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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ-ВРАЦА

Период 01.04.2018г.- 30.04.2018 г.
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През месец  април от експертите на РИОСВ-Враца са извършени общо 95 бр. проверки, като са проверени 75 обекта, извършващи дейност на територията на област Враца. От извършените проверки 62 броя са планирана с годишния план за контролна дейност и 33 броя са извънредни.
През отчетния период са дадени 9 бр. предписания. За отчетния период са извършени 8 бр. проверки по постъпили в инспекцията жалби и сигнали. 
 Осъществен е последващ контрол по изпълнение на 19 бр. предписания, дадени за привеждане дейността на обектите в съответствие с нормативните изисквания.

За периода за констатирани нарушения на екологичното законодателство  са съставени 2 броя АУАН и 1 бр. наказателно постановление за налагане на еднократна санкция за наднормено замърсяване на атмосферния въздух..

Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ-Враца през периода са:

· Приоритетно са извършени проверки по жалби и сигнали на граждани – 8 броя; 
· Осъществени комплексни проверки на обекти подлежащи на контрол по два и повече компоненти и фактори на околната среда – 7 бр.;
· С приоритет е осъществен последващ контрол по изпълнение на дадени предписания на кметове на общини от територията на област Враца, относно почистване на речните корита и общински пътища от отпадъци;
· Изпълнение на Годишния план за контролната дейност на инспекцията;
· Осъществен контролен мониторинг на обекти с издадени разрешителни за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води и комплексни разрешителни-9 бр.;
· Отбелязване световния ден на земята 22 април с акция по почистване на района около инспекцията и мероприятие с ученици;

· Проверки по спазване изискванията на ЗУО и подзаконовите актове-16 бр.;
· Взето участие в 3 бр. междуведомствени комисии, които извършиха обследване  проводимостта на речните легла в границите на урбанизираните територии на населените места в общините Враца, Бяла Слатина и Борован;
· Спасени са две птици от защитени видове - Бял щъркел и млад екземпляр от вида Чухал (Otus scops),
· Взето е участие в 3 броя ДПК, 6 броя комисии от различно естество и 1 брой семинар; 

При анализ на регистрираните от Автоматична измервателна станция “ЖП Гара”- Враца концентрации на контролираните замърсители, влияещи върху качеството на атмосферния въздух: серен  диоксид, азотен оксид и диоксид, азотни оксиди, въглероден оксид, озон и ФПЧ10 за м. април не са установени превишения на средноденонощната норма. 
На основание чл. 44, ал. 2 от закона за местното самоуправление и местната администрация, във връзка с чл. 140, ал.4, т.1 от Закона за водите и чл. 65, ал. 1, т. 3 от Закона за защита при бедствия и аварии е взето участие в 3 бр. междуведомствени комисии, които извършиха обследване проводимостта на речните легла в границите на урбанизираните територии на населените места в общините Враца, Бяла Слатина и Борован.

През периода в инспекцията са внесени 68 бр. уведомления за инвестиционни предложения, планове и програми, от които: Уведомления за инвестиционни предложения, планове и програми, попадащи в обхвата на Глава шеста от ЗООС – 6 бр.; Уведомления за инвестиционни предложения, планове и програми извън обхвата на ЗООС, попадащи в хипотезата на чл.2, ал. 2 от Наредбата за ОС – 62 бр.

От инспекцията са издадени: Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС с характер на решенията „да не се извършва ОВОС” – 4 бр. и 65 бр. становища по чл. 2, ал.2 от Наредбата за ОС, за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, извън обхвата на Глава шеста от ЗООС. 

Изпратени са общо 31 броя писма до възложителите, в хода на процедурите по ОВОС и ЕО и във връзка с тяхното провеждане, както и в оперативния порядък на изпълнение на заложените цели по ОВОС и ЕО. 
Съгласно Закона за управление на отпадъците са издадени 2 броя регистрационни документи за извършване на дейности по събиране и транспортиране на отпадтъци, 1 брой Регустрационен документ за извършване на дейности по третиране на отпадъци и 2 броя Решения за изменение и допълнение на Регистрационен документ за извършване на дейности по събиране и транспортиране на отпадъци. 
Проверени са природни забележителности „Чуклите“ в землището на с. Камено поле, „Червница“, „Гълъбарника“ и „Самуилица 1 и 2“ в землището на с. Куноно, защитени местности „Тепето“ в землището на гр. Криводол“ и „Козлодуй“ в землището на гр. Козлодуй, обл. Враца. Не са констатирани нарушения относно спазването на режимите, ограниченията и забраните, определени със заповедите за обявяване на защитените територии и Закона за защитените територии. 

Относно осъществяване на информационно-образователни инициативи за деца и ученици, насочени към екологично образование и повишаване на обществената култура за  опазване на околната среда, през периода е извършено следното: 

РИОСВ – Враца отбеляза Световния ден на земята – 22 април 2018г. с две инициативи:
· На 20 април 2018г., служителите на инспекцията проведоха акция по почистване на 
района около административната сграда на инспекцията и стационарната Автоматична станция за измерване на въздуха (района на Автогарата и жп гарата в града). Акцията беше организирана във връзка със Световния ден на Земята – 22 април и темата за 2018 г. „Свят без замърсяване от пластмаса“.

· На 23 април инициативата продължи с деца от СУ „Христо Ботев“ във Враца. 
Експерти от екоинспекцията бяха гости на учениците от ІІІ и ІV клас към училищния екоклуб, които бяха подготвили изложба с интересни макети от пластмаси, картон и др. отпадъчни материали. Децата бяха подготвили презентация по тазгодишната тема. В двора на училището се състояха тематични игри и викторина. Най-активните участници получиха награди.

Във връзка с получени сигнали на „зеления телефон“ на инспекцията и извършени проверки на място, са спасени две птици от защитени видове - Бял щъркел, открит ранен в село Попица, община Бяла Слатина и млад екземпляр от вида Чухал (Otus scops), намерен в района на стадион “Христо Ботев“ във Враца. Птиците са изпратени за лечение във Ветеринарна клиника „Добро хрумване“ в гр. София. 
За информиране на обществеността за резултатите от контролната дейност и провежданите политики на инспекцията през периода са публикувани 6 бр. прессъобщения на интернет страницата. 
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