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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ-ВРАЦА

Период 01.03.2018г.- 31.03.2018 г.
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През месец  март от експертите на РИОСВ-Враца са извършени общо 61 бр. проверки, като са проверени 58 обекта, извършващи дейност на територията на област Враца. От извършените проверки 36 броя са планирана с годишния план за контролна дейност и 25 броя са извънредни.
През отчетния период са дадени 54 бр. предписания, от които: 17 бр. предписания са издадени с Констативни протоколи; 37 бр. предписания са изпратени с писма. 
За отчетния период са извършени 8 бр. проверки по постъпили в инспекцията жалби и сигнали. 
 Осъществен е последващ контрол по изпълнение на 4 бр. предписания, дадени за привеждане дейността на обектите в съответствие с нормативните изисквания.

Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ-Враца през периода са:

· Изпълнение на Годишния план за контролната дейност на инспекцията.
· Приоритетно са извършени проверки по жалби и сигнали на граждани – 8 броя; 
· Осъществени комплексни проверки на обекти подлежащи на контрол по два и повече компоненти и фактори на околната среда – 6 бр.;
· Извършени планови проверки на бензиностанции, относно съответствието им с Етап II на улавяне на бензиновите пари и контролни измервания на емисии от неподвижни източници на горивни и технологични  инсталации - 11 бр.;
· Осъществен контролен мониторинг на обекти с издадени разрешителни за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води и комплексни разрешителни-10 бр.;
· Отбелязване световния ден на водата 22 март с ученици от детски градини и училища;

· Съвместни проверки с представители на  ОД на МВР на площадки за съхранение и разкомплектоване на ИУМПС на територията на гр.Враца – 5 бр.;
· Проведена работна среща със зам. министър Красимир Живков, директор на Дирекция „УООП, директор на  Дирекция „ПОС“ и експерти от Дирекция „Правна“, относно сигнал в РИОСВ Враца за наличие на химични вещества в бивш Комбинат за целулоза и хартия /КЦХ/ - Мизия, обл. Враца

· Взето е участие в 4 броя ДПК, 3 броя комисии от различно естество, 2 броя заседания и 3 броя семинара; 

  При анализ на регистрираните от Автоматична измервателна станция “ЖП Гара”- Враца концентрации на контролираните замърсители, влияещи върху качеството на атмосферния въздух: серен  диоксид, азотен оксид и диоксид, азотни оксиди, въглероден оксид, озон и ФПЧ10 за м. Март са установени 8 броя превишения на средноденонощната норма по показателя ФПЧ10. За останалите контролирани замърсители не са установени превишения.

През периода в инспекцията са внесени 57 бр. уведомления за инвестиционни предложения, планове и програми, от които: Уведомления за инвестиционни предложения, планове и програми, попадащи в обхвата на Глава шеста от ЗООС – 3 бр.; Уведомления за инвестиционни предложения, планове и програми извън обхвата на ЗООС, попадащи в хипотезата на чл.2, ал. 2 от Наредбата за ОС – 54 бр.

От инспекцията са издадени: Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС с характер на решенията „да не се извършва ОВОС” – 1 бр.; Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО с характер на решенията „да не се извършва ЕО” – 1 бр. и 42 бр. становища по чл. 2, ал.2 от Наредбата за ОС, за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, извън обхвата на Глава шеста от ЗООС. 

Издадени са 2 бр. регистрационни документи за извършване на дейности по събиране и транспортиране на отпадтъци, 1 брой Решение за прекратяване действието на Разрешение за дейности по третиране на отпадъци, 1 бр. Решение за извършване на дейности по третиране на отпадъци и 1 бр. Регистрационен документ за извършване на дейности по третиране на отпадъци. Заверени са 19 бр. отчетни книги на 4 юридически лица от региона и 13 броя работни листове за класификация на отпадъците на 3 юридически лица.

Относно осъществяване на информационно-образователни инициативи за деца и ученици, насочени към екологично образование и повишаване на обществената култура за  опазване на околната среда, през периода е извършено следното: 

· РИОСВ – Враца отбеляза Световния ден на водата – 22 март с 4 инициативи:

·  На 20 март 2018г. от 11.30ч, експерти от инспекцията посетиха ученици от 1-ви клас на СУ „Васил Кънчов“ в гр. Враца. С интересна презентация и забавни гатанки децата научиха интересни подробности за значението на водата в природата и нейното опазване. С  анимация беше представен кръговратът на водата и агрегатните й състояния;

· Същият ден експерти от инспекцията и представител на РЛ към ИАОС бяха и при учениците от НУ“Софроний Врачански“. С презентация по темата на кампания за тази година „Природата за водата“ учениците се запознаха със значението на водата за живота на планетата, видовете повърхностни водни обекти, замърсяването им, както и с контролната дейност на инспекцията. Беше показано как се правят анализи на водата, след което децата  разгледаха лабораторната апаратура;

· На 22 март 2018г в информационния център на инспекцията гостуваха деца от ОДЗ „Слънце“ – гр. Враца, които бяха запознати със значението на водата за нашия живот и колко е важно да опазваме околната среда. Мероприятието приключи с гатанки и подаръци за всяко хлапе. От своя страна децата поздравиха експертите от инспекцията с песни, стихове и танци, по повод настъпването на пролетта;
·  Инициативите продължиха с гостуване на ученици от 9-11 клас от екоклуба към ПЕГ „Йоан Екзарх“, Враца по-късно същия ден. С презентация учениците бяха запознати с някои природосъобразни решения за намаляване и/или предотвратяване на наводнения, засушаване и замърсяване на водите.
· Във връзка с проведените инициативи, експерт по „Води“ от инспекцията  даде интервю пред Радио „Видин“, с информация относно Деня на водата, кога и по какъв начин ще бъде отбелязан и кои училища и детски градини ще вземат участие. 

· През месец март бяха разпределени квотите от лечебни растения под специален режим за област Враца. В междуведомствената комисия участваха експерти от инспекцията, представители на общините, Регионалната дирекция по горите - Берковица и Държавни горски стопанства от областта. Съгласно Заповед на Министърът на околната среда и водите, на основание чл. 10, ал. 1, 2 и 3 от Закона за лечебните растения, през 2018г. за територията на област Враца са отпуснати и разпределени 500 кг цвят червен божур, 500 кг цвят лечебна иглика и 1000 кг стрък лечебен ранилист между петима билкозаготвители на територията на областта, подали заявления до 31 декември 2017г.

· Във връзка със застудяването през месеца бяха получени редица сигнали на „зеления телефон“ на инспекцията, за премръзнали щъркели в различни населени места в региона. При извършените от инспекцията проверки, в с. Ракево, общ. Криводол бешее намерен ранен бял щъркел, който е изпратен за лечение във Ветеринарна клиника „Добро хрумване“ в гр. София. Останалите птици бяха в добро състояние и са оставени в естествените им местообитания.

За информиране на обществеността за резултатите от контролната дейност и провежданите политики на инспекцията през периода са публикувани 6 бр. прессъобщения на интернет страницата. 
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