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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

КРАТКА ОБОБЩЕНА СПРАВКА ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА 
РИОСВ-ВРАЦА
Период 01.06.2020г.- 30.06.2020 г.

	ПРЕДПРИЕТИ АДМИНИСТРАТИВНО НАКАЗАТЕЛНИ МЕРКИ ОТ РИОСВ-ВРАЦА ПРЕЗ МЕСЕЦ  ЮНИ 2020г.

	 проверени обекти
	 извършени проверки
	съставени актове
	актове за неизпълнение на дадени предписания
	отменени актове с резолюция
	издадени наказателни постановления
	събрани суми от имуществени санкции и глоби 
	наложени санкции с НП по чл. 69 от ЗООС
	събрани суми от еднократни и текущи санкции (чл. 69 от ЗООС)
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	81
	89
	3
	0
	0
	2
	10 100
	20,00
	1
	76,29
	5817,87
	1


През месец  юни от експертите на РИОСВ-Враца са извършени общо 89 бр. проверки, като са проверени 81 обекта, извършващи дейност на територията на област Враца. От извършените проверки 61 броя са планирана с годишния план за контролна дейност и 28 броя са извънредни.

През отчетния период са дадени 22 бр. предписания, от които:1 5 бр. са издадени с Констативни протоколи; 7 бр. са изпратени с писма. 

За отчетния период са извършени 4 бр. проверки по постъпили в инспекцията жалби и сигнали. 
 Осъществен е последващ контрол по изпълнение на 15 бр. предписания, дадени за привеждане дейността на обектите в съответствие с нормативните изисквания.

Съставени са 3 бр. АУАН, издадени са 2 бр. наказателно постановление по АУАН и 1 бр. наказателно постановление за налагане на текуща санкция и е приложена една превантивна принудителна административна мярка.
· АУАН на  юридическо лице. При извършена проверка по условията на издадено комплексно разрешително /КР/ и проверката по докладваните количества депонирани и предадени отпадъци в ГДОС за 2019 г. е констатирано депониране на по-голямо количество отпадък от това разрешено с КР. Осъществен състав на чл. 155, ал. 1, от Закона за управление на отпадъците.
· АУАН на юридическо лице за констатирани превишения в отпадъчните води над индивидуалните емисионни ограничения, поставени н издадено комплексно разрешително.    Нарушение на чл. 200, ал. 1, т. 6 от Закон за водите, във връзка с Комплексно разрешително № 5-Н1/2010г, актуализирано с Решение № 5-Н1-И0-А1-ТГ1/2013 г. 
· АУАН на юридическо лице за липса за неправилно водене на отчетна книга за третирани отпадъци. Нарушение на  чл. 44 ал. 1 и ал. 2  от Закона за управление на отпадъците, във връзка с чл. 7, т. 5 от Наредба № 1 от 04 юни 2014 г. за реда и образците, по които се предоставя информация за дейностите по отпадъците, както и реда за водене на публични регистри.
· Наказателно постановление на юридическо лице за неизпълнение на дадено предписание. Осъществен състава на чл. 166, т. 3 от Закона за опазване на околната среда, във връзка с чл. 165, ал. 2 от същия закон. Наложена е имуществена санкция в размер на 10 000 лв.

· Наказателно постановление на физическо лице за изкупуване на охлюви без подадено уведомление в РИОСВ-Враца. На основание чл. 124, ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие във връзка с чл. 42, ал. 2 от същия закон е наложена глоба в размер на 100 лв.

Санкции по чл. 69 от ЗООС:

· Наложена е текуща санкция в размер на 76,29 лв., поради установени превишения на индивидуалните емисионни ограничения, определени в Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води.
За периода е приложена една  превантивна принудителна административна мярка на юридическо лице, изразяваща се в поставяне на пломба на капака на пещ с капацитет 2,5 т., до издаване на комплексно разрешително за инсталацията.

Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ-Враца през периода са:
· Изпълнение на Годишния план за контролната дейност на инспекцията.

· Приоритетно са извършени проверки по жалби и сигнали на граждани – 4 броя; 
· Приоритетно са извършени проверки по последващ контрол на дадени предписания -15 бр.;
· Осъществени комплексни проверки на обекти подлежащи на контрол по два и повече компоненти и фактори на околната среда – 7 бр.;
· Извършени проверки, относно чистотата на населените места на територията на РИОСВ-Враца- 7 бр;
· Извършена една планова проверка - контрол по изпълнение на условията в Разрешително за емисии на парникови газове (РЕПГ);
· Извършени са проверки на предприятия и или съоръжения, класифицирани с висок или нисък рисков потенциал в съответствие с чл.103, ал.2 от ЗООС –  2бр.;

· Проверки по спазване изискванията на ЗЧАВ и подзаконовите актове - 10 бр.;
· Взето е участие е съвместна проверка с РИОСВ – Плевен, във връзка със Заповед на министъра на околната среда и водите  за извършване съвместни проверки и предоставяне на информация за обекти, притежаващи инсталации за изгаряне и/или съвместно изгаряне на отпадъци. Проверен е обект, разположени в териториалният обхват на РИОСВ – Плевен.

· Осъществен контрол на билкозаготвителни пунктове-7 бр.;
· Осъществен контрол на пунктове за охлюви, относно спазване изискванията на ЗБР – 3 бр.;
· Осъществен контрол (по документи) по издадени Решения по ОВОС - 3 бр;

· Взето е участие в 2 броя ДПК и 2 бр. комисии от различно естество и 1 бр. заседание.

При анализ на регистрираните за м. Юни от Автоматична измервателна станция “ЖП Гара”- Враца концентрации на контролираните замърсители, влияещи върху качеството на атмосферния въздух: серен диоксид, азотен оксид и диоксид, азотни оксиди, въглероден оксид, озон и ФПЧ10 не са установени превишения на допустимите норми. 

За периода в инспекцията са внесени: 

· Уведомления за инвестиционни предложения, подлежащи на процедура по реда на глава шеста на ЗООС - 7 бр.

· Искане за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС – 5 бр. 

· Искане за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО – 1 бр.

През горепосоченият период са издадени: 

· Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС, с характер на решенията „да не се извършва ОВОС” – 1 бр. 
· Решения за преценяване на необходимостта от извършване на EO, с характер на решенията „да не се извършва ЕО” – 2 бр.

· Решения за прекратяване на Административното производство по процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС по реда на глава шеста от Закона за опазване на околната среда, съвместена с процедурата по чл.31 от Закона за биологичното разнообразие – 1 бр. - на основание чл. 2а, ал. 1 и ал. 3, чл. 5, ал. 5 от Наредбата за ОВОС. 
За периода са изпратени общо 48 броя писма до възложителите, в хода на процедурите по ОВОС и ЕО и във връзка с тяхното провеждане, както и в оперативния порядък на изпълнение на заложените цели по ОВОС и ЕО (до МОСВ, уведомителни писма относно провежданите процедури по ОВОС/ЕО, по писмени консултации по определяне на обхвата, съдържанието и формата на доклади за ОВОС/ЕО и оценка качеството на ДОВОС-процедури от компетеност на МОСВ и РИОСВ, за допълнителна информация, за становища до БДДР-Плевен, РЗИ-Враца, ИАРА, за правно действие на издадено от директора на РИОСВ – Враца Решение за преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда, промяна на възложител и др.). 

За всички ИП/ППП попадащи в обхвата на чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС направлението е дало становища, с които възложителите са уведомени, че не попадат в обхвата на Глава шеста от Закона за опазване на околната среда (ЗООС), и не е предмет на процедура по Оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС) или Екологична оценка (ЕО). 

Във връзка с провеждане на текущ контрол  относно Плана за контролната дейност на 2020г. на РИОСВ-Враца са извършени 2 бр. проверки относно правното действие на издадени Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО.

Извършена е 1 бр. извънредна проверка относно правното действие на издадено от РИОСВ-Враца Решение за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. При проверката е установено, че Решението е изгубило правно действие. За извършената проверка и резултатите от нея е уведомен с писмо възложителя. 

При осъществяване на контролната дейност в защитените територии, не са констатирани нарушения, относно спазването на режимите, ограниченията и забраните, определени със заповедите за обявяване и Закона за защитените територии.

През м. юни са извършени три планови проверки на природни забележителности: „Ритлите“ в землището на с. Люти брод, общ. Мездра; „Понора“ в землището на с. Чирен и „Божите мостове“ в землището на с. Лиляче, общ. Враца.

През периода е дадено предписание на физическо лице за предприемане на мерки за недопускане възникване на палежи и пожари, ограничаване на тяхното развитие и разпространение в земеделски земи и гори в границите на природен парк „Врачански Балкан“ и защитените зони по Натура 2000 за землището с. Очин дол, общ. Мездра, във връзка с извършена през месец април извънредна проверка.

До всички заинтересовани страни са изпратени Заповед № РД-212/06.03.2020 г. на министъра на околната среда и водите за обявяване на защитена местност „Серапионова пещера“, в землището на село Лютиброд, община Мездра и Заповед № РД-209/05.03.2020 г. на министъра на околната среда и водите за обявяване на природна забележителност „Пещера „Дедова дупка“, в землището на село Челопек, община Враца.

До Община Враца е изпратено писмо с указания относно извършването на дезинфекция на пещера „Леденика“ и предприемете необходимите мерки за предодвратяване на зараза с COVID-19, във връзка с усложнената епидемиологична обстановка в страната.

При осъществяването на превантивен контрол, с цел опазване на защитените зони от мрежата Натура 2000, във връзка с постъпилите уведомления, заявления и др., през месец май 2020г. са издадени следните документи:

Издадени са 2 бр. Решения на Директора на РИОСВ – Враца за преценяване на вероятната степен на значително отрицателно въздействие на инвестиционни предложения върху защитена зона BG0000166 „Врачански Балкан” за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна.  

За ИП, ПП попадащи в обхвата на глава шеста на ЗООС, е извършена преценка на вероятната степен на отрицателно въздействие върху ЗЗ  за 4 броя ИП попадащи в обхвата на Приложение 1 и 2 на ЗООС, по реда на глава III от Наредбата за ОС (обн. ДВ.,бр.73 от 11.09.2007г.).

През периода от направлението са издадени 64 бр. писма по чл. 2, ал.2 от Наредбата за ОС, за преценяване вероятността от въздействие върху защитените зони, за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, извън обхвата на Глава шеста от ЗООС.

Изготвени са 18 бр. писма до граждани и институции, относно: запитвания за местоположението на имоти спрямо защитени зони и защитени територии, във връзка с чл. 78 а от ППЗСПЗЗ, за допълнителна информация, до институции за становища по компетентност и др.

В изпълнение плана за контролната дейност на РИОСВ-Враца са извършени 7 бр. планови проверки на билкозаготвителни пунктове, находящи се в гр. Враца, гр. Бяла Слатина, с. Ракево, с. Софрониево, гр. Мизия.

Относно контрола по спазване изискванията на Заповед № РД-361/09.04.2004г. на МОСВ, са извършени 3 бр. планови проверки на пунктове за изкупуване на охлюви с търговски цели в гр. Криводол, гр. Бяла Слатина и с. Ракево, както и 1 бр. извънредна проверка във връзка с постъпил сигнал в РИОСВ-Враца относно незаконна търговия с живи охлюви от нерегистриран пункт в гр. Мизия.

Извършени са 2 бр. планови проверки на зоомагазини, находящи се в гр. Враца, относно осъществяването на контрол по спазване разпоредбите на Закона за биологичното разнообразие, и по-конкретно продажбата на защитени животински видове, както и такива, които са включени в приложения А или В на Регламент 338/97 и подлежат на регистрация. На управителя на единият зоомагазин е дадено предписание относно представяне документи за придобиване на екземпляри, които подлежат на регистрация съгласно Закона за защита на животните. По отношение изпълнението на даденото предписание е извършена 1 бр. извънредна проверка.

Извършена е планова проверка на вековно дърво – „Стеовската круша“, находящо се в землището на с. Лютидол, общ. Мездра. Вековното дърво е в добро здравословно състояние, без природозащитна табела.

Във връзка с постъпило заявление в РИОСВ-Враца относно регистрация на екземпляр от вид, включен в Приложение А на Регламент 338/97, е извършена 1 бр. извънредна проверка. 

1 бр. извънредна проверка е извършена и във връзка с постъпило в инспекцията писмо от МОСВ относно уточняване типа на маркировката на папагали Жако, по време на която е дадено предписание на собственика на папагалите да представи в инспекцията документи за произход и придобиване на един от екземплярите, за който е установено, че не е регистриран в РИОСВ-Враца
За отчетния период са издадени общо 8 броя регистрационни карти на екземпляри, включени в приложение А или В на Регламент 338/97.

Извършена е 1 бр. планова проверка на обект за отглеждане и размножаване на папагали от вид, включен в Приложение А на Регламент 338/97, относно уточняване типа на маркировката на регистрирани в РИОСВ-Враца екземпляри от вида Африкански сив папагал.

Извършена е 1 бр. извънредна проверка във връзка с получен сигнал в РИОСВ-Враца относно намерен в безпомощно състояние екземпляр от вида Керкенез в гр. Враца.

Във връзка с получен сигнал в РИОСВ-Враца относно незаконно изкупуване на охлюви и билки в гр. Мизия, без да е уведомена за дейността РИОСВ-Враца, е изготвен писмен отговор до сигналоподателят.

Заверени са 2 бр. книги за изкупените, реализираните и наличните количества билки на юридическо и физическо лице - във връзка с новооткрит билкозаготвителен пункт, находящ се в с. Зверино, общ. Мездра, и по отношение дейността на организиран пункт в с. Брусен, общ. Мездра.

Изготвени са 2 бр. писма във връзка с предоставяне на уникални номера, които да бъдат изобразени на маркировката на папагали от видове, включени в приложения А и В към Регламент 338/97, съгласно Наредбата за маркирането и етикетирането на екземпляри.

В област Враца са обявени две нови защитени територии след провеждане на процедурите в съответствие с изискванията на Закона за защитените територии (ЗЗТ). Това са защитена местност „Серапионова пещера“ и природна забележителност „Пещера „Дедова дупка“. Така защитените територии, попадащи в обхвата на РИОСВ-Враца, вече са 29.

 Със Заповед №РД-212 от 06.03.2020 г. на министъра на околната среда и водите е обявена защитена местност „Серапионова пещера“, в землището на село Лютиброд, община Мездра, област Враца (обн. ДВ, бр. 45 от 15.05.2020г.). Тя е с обща площ от 2,21 дка.

Защитената местност е обявена на основание чл. 39, във връзка с чл. 33, ал. 1 от ЗЗТ с цел опазване на местообитания на видове прилепи от национална и европейска значимост: голям подковонос (Rhinolophus ferrumequinum), малък подковонос (Rhinolophus hipposideros), южен подковонос (Rhinolophus euryale), голям нощник (Myotis myotis), остроух нощник (Myotis blythii), пещерен дългокрил (Miniopterus schreibersii), дългопръст нощник (Myotis capaccinii), както и видове безгръбначни животни, сред които и троглобионтното насекомо Beskovia bulgarica. Предложението за обявяване на защитената територия е внесено в МОСВ от Дирекция на природен парк „Врачански Балкан“.

На територията на защитената местност са забранени строителство, извеждане на сечи, с изключение на санитарни, изкопна и друга дейност, водеща до трайни промени на ландшафта, скално катерене и екипиране на катерачески маршрути, провеждане на снимки и масови мероприятия, влизане в пещера в периодите 25 май - 31 юли и 1 ноември - 1 април и др.

Със Заповед №РД-209 от 05.03.2020 г. на министъра на околната среда и водите е обявена природна забележителност „Пещера „Дедова дупка“, в землището на село Челопек, община Враца, област Враца (обн. ДВ, бр. 40 от 05.05.2020г.), с обща площ от 15 дка и подземните части на пещерата, заведена под номер 546 в Държавния регистър на защитените територии при Министерство на околната среда и водите (МОСВ).

Природната забележителност е обявена на основание на чл. 39, във връзка с чл. 23, ал. 1 от ЗЗТ, с цел опазване на характерен подземен ландшафт, който включва 28-метрова пропастна пещера. Тя е забележителна със своите калцитни образувания – сталактити, сталагмити, сталактони, дендрити, завеси, повлеци, ситрови езера, както и калцитни кристали с дължина 5-12 см, скална гъба и езеро.


гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com
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