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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Изх. № И-583
05.10.2015 г.

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ-ВРАЦА

Период 01.09. - 30.09.2015 г.

1. Най-важен акцент от извършената месечна контролна дейност и административно наказателна дейност.
· Акцентът на месеца беше осъществяване на последващ контрол по изпълнение на дадени предписания основно за образувани нерегламентирани сметища в населените места. Извършени са 22 броя проверки;
· Осъществен е контролен мониторинг на отпадъчни води и контрол по условията на издадени разрешителни за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води-15 броя проверки;
· С приоритет са извършени проверки по жалби и сигнали на граждани - 10 броя;

· Акцентирано е върху спазване разпоредбите на Закона за лечебните растения. Извършени са проверки на билкозаготвителни пунктове-13 броя;  
· Контрол на кметове на общини и населени места относно третиране на битови и строителни отпадъци и почистване на нерегламентирани замърсявания;

· Контрол относно спазване изискванията на Закона за управление на отпадъците. Извършени са 12 броя проверки;
· Във връзка с писмо на МОСВ относно пуснати на пазара полимерни торбички са извършени 12 броя извънредни проверки.
През месец септември от експертите на РИОСВ-Враца са проверени 107 обекта извършващи дейност на територията на област Враца, извършени са 121 броя проверки, от които 64 броя планови и  57 броя извънредни проверки.

През отчетния период са дадени 23 броя предписания.
Контрол чистотата на въздуха
  При анализ на регистрираните от АИС “ЖП Гара”- Враца концентрации на контролираните замърсители, влияещи върху качеството на атмосферния въздух: серен  диоксид, азотен оксид и диоксид, азотни оксиди, въглероден оксид, озон и ФПЧ10, за           м. Септември е отчетено 1 брой превишение на средноденонощната норма по показателя ФПЧ10.

През месеца са извършени 8 броя проверки, от които:
Планови проверки - 4 броя.      

- 3 броя проверки по Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №1005/2009 относно веществата, които нарушават озоновия слой и Регламент (ЕО) №517/2014 за флуоросъдържащите парникови газове;

-  1 брой  участие в комплексна проверка;       

Извънредни проверки- 4 броя.  

-  3  броя извънредни проверки във връзка  с изпълнение на дадени предписания;.

- 1 брой извънредна проверка по контрол на мерките заложени в общинската програма по чл. 27 от ЗЧАВ.

За отчетния период са дадени 2 броя предписания,  изпълнени - 3 броя, 1 брой предписание е дадено през минал период.                                                                             

Доклади СНИ и СПИ 

На база представените в РИОСВ- Враца 6 броя месечни Доклади от “Холсим /България/”АД,  с. Бели Извор, общ. Враца /специализирано в производство на цимент/ за оценка на резултатите от проведени Собствени непрекъснати измервания /СНИ/ на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух при експлоатацията на: Пещ №2 за производство на цимент, Скарен охладител към нея, Въглищна мелница и Циментови мелници №№1, 2 и 3 са изготвени 6 броя  Протоколи за оценка на резултатите от проведените СНИ за месец август.  

“Стройкерамика”АД, гр. Мездра, обл. Враца /специализирано в производство на тухли чрез изпичане в рингова пещ / е изготвило Доклад с резултати от проведени СПИ на подобект: “Тунелна сушилна, блок №1” към цех Мездра, съгласно условията в издаденото Комплексно разрешително. От приетият Доклад е установено, че измерените концентрации на изпусканите в атмосферния въздух вредни вещества отговарят на нормите за допустими емисии.  Емисионният контрол е извършен от Лаборатория за изпитване и калибриране „ЛИПГЕИ“ към „Пехливанов инженеринг“ ООД, гр. София притежаваща Сертификат за акредитация с рег. №5 ЛИК, издаден от БСА съгласно БДС EN ISO/IEC 17025: 2006, валиден до 30.06.2017г.

Представени са резултати от собствени периодични измервания на емисиите на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от Газови кладенци №№4, 5, 6 и 7 към клетки №1 и №2.1 на Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Враца и Мездра с оператор „Екопроект“ООД, гр. Враца за м. юли, август и септември.

Контрол върху качеството на атмосферния въздух с АИС 

През отчетния период за качеството на атмосферния въздух (КАВ) на територията на  РИОСВ-Враца е констатирано и извършено следното:

-
Изготвена е справка с данни за МОСВ и ИАОС за регистрираните СДН концентрации на  ФПЧ10  през месец август 2015 г. от пункт мониторинг на  автоматична измервателна станция (АИС) „ЖП гара – Враца“, същата се публикува в сайта на РИОСВ – Враца .

-
Ежедневно се публикува в сайта на РИОСВ – Враца информация за обществеността 

за нивата на замърсяване на серен  диоксид, азотен оксид, азотен диоксид, въглероден оксид, озон и ФПЧ10.

-
През месец  септември от АИС  „ЖП гара – Враца“ не са отчетени превишения на средно часова норма (СЧН) и средно дневна норма (СДН) на замърсяване от серен  диоксид, азотен оксид, азотен диоксид,  азотни оксиди,  въглероден оксид, озон.

- През месец  септември от АИС  „ЖП гара – Враца“ е отчетено едно превишение на средно дневна норма (СДН) на замърсяване от ФПЧ 10.

Фактор Шум

Съвместно с Регионална Лаборатория - Враца към ИАОС - София, през периода са извършени 4 броя планови проверки /мониторинг/ по  вреден физичен  фактор “Шум”. 

Измерванията са извършени съгласно изискванията на “Методика за определяне на общата звукова мощност, излъчвана в околната среда от промишлено предприятие и определяне нивото на шума в мястото на въздействие”.

Взето е  участие в проверка по условията, поставени в комплексно разрешително /КПКЗ/, по  вреден физичен  фактор “Шум”.

Опазване и контрол чистотата на водите
През месец септември в направление “води” са извършени 28 броя проверки, от които: 18 броя планови и 10 броя извънредни.

Планови проверки – 18 броя, от които:

 - 15 броя по компонент “води” и пробонабирания от отпадъчни води във връзка с осъществяване на контролен мониторинг на отпадъчните води и контрол по условията на разрешителни за ползване на повърхностен воден обект за заустване на отпадъчни води;

- 2 броя във връзка с участия в комплексни проверки. За извършените проверки своевременно са изготвени доклади, които са качени на интернет страницата на РИОСВ-Враца; 

- 1 брой участие в проверка по изпълнение на условията поставени в комплексно разрешително /КПКЗ/.

Извънредни проверки – 10 броя, от които:

- 2 броя във връзка със съставяне на констативни протоколи за налагане на санкции, поради констатирани превишения над индивидуалните емисионни ограничения определени в Разрешителни за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води;

- 4 броя по сигнали за замърсяване на повърхностни водни обекти и последващо проследяване на състоянието на реките – сигнал за оцветяване в „жълто“ на водите на реката при с. Брусен, общ. Мездра, обл. Враца р. Искър; сигнал за замърсяване на река Въртешница в района на с. Бели Извор, общ. Враца;

- 1 брой по постъпила жалба за замърсяване с отпадъчни води от частен жилищен имот в с. Попица;

- 2 броя във връзка с поставяне на пломби на байпасни връзки на пречиствателни станции за отпадъчни води /ПСОВ/, гр. Бяла Слатина и гр. Враца;

- 1 брой във връзка с последващ контрол по дадено предписание.

Изготвен е доклад до Министъра на околната среда и водите, относно извършените проверки, направени констатации и предприети действия по постъпилият сигнал за замърсяване на река Искър в района на с. Брусен, общ. Мездра. 

През месец септември по компонент води е издадено едно предписание, което е изпълнено в срок.

За периода са наложени две текущи санкции за изпускане на отпадъчни води към повърхностни водни обекти с констатирани превишения над индивидуалните емисионни ограничения, поставени в Разрешителни за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води на: 

-
“Инертстрой Калето” АД, гр. Мездра за заустване на производствени отпадъчни води от трошачно-миячна сортировъчна инсталация с  установено превишение по показателя “неразтворени вещества“ над определените индивидуални емисионни ограничения /ИЕО/ в действащо разрешителното за заустване;

-
„АПЕ-2001“ ООД за заустване на производствени отпадъчни води от мелницата в с. Галиче с  регистрирани  превишения по показателите “неразтворени вещества“  и „БПК5“ над определените ИЕО в разрешителното за заустване.

През месеца е съставен един АУАН за констатирано нарушаване целостта на поставена от РИОСВ-Враца пломба на байпасен канал на пречиствателни съоръжения, с което е нарушен чл. 126, ал. 3 от Закона за водите.

Във връзка със Заповед на Областният Управител на Област Враца, назначена на основание чл. 32, ал. 1 от Закона за администрацията и във връзка с чл. 140, ал. 4 и ал. 5, т. 1 от Закона за водите е взето участие в междуведомствена комисия, която извърши оглед на състоянието на съществуващите корекции на реки, диги и дерета на територията на област Враца, както на участъците от речните корита, извън населените места като определи дължините на речните участъци, чиято проводимост е намалена и участъците за които е необходимо почистване от дървесна и храстовидна растителност. 

В изпълнение на Заповед на Областният Управител на Област Враца, назначена на основание чл. 32, ал. 1 от Закона за администрацията и във връзка с чл. 138а, ал. 3 от Закона за водите е взето участие в междуведомствена комисия, която провери техническото и експлоатационно състояние на потенциално опасните водностопански системи и съоръжения /язовири и защитни диги/ на територията на Област Враца.

Издадени са:

- 1 брой Решение за преценяване  на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС) за инвестиционно предложение „Предотвратяване на риска от наводнения, чрез укрепване на бреговете и коритото на р. Скът в урбанизираната територия на гр. Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, обл. Враца“, с възложител Община Бяла Слатина.

- 2 броя становища, в изпълнение на разпоредбите на чл. 13, ал. 3 и чл.19, ал.3 от Наредба №2/08.06.2011г. за изменение, продължаване, прекратяване и отнемане на разрешителните за заустване на отпадъчни води във водни обекти и определяне на индивидуалните емисионни ограничения на точкови източници на замърсяване, във връзка с подадени заявления за издаване на разрешително за ползване на воден обект или за продължаване срока на вече действащи разрешителни. 

- 1 брой становище за инвестиционно предложение, на основание чл. 6 а, т. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони.

Взето е участие в 1 брой ДПК на строежи:

„Проектиране и изграждане на главни и второстепинни канализационни колектори и строително монтажни работи по реконструкцията на водопроводната мрежа в град Козлодуй- Етап 8, включващ „Рехабилитация Канализационна помпена станция (КПС) и второстепенен клон 31“: Рехабилитация – КПС за дъждовни отпадъчни води; Изграждане на канализация по ул. „Георги Димитров“ – о.т. 128 по ул. „София“ до о.т. 1125 и по ул. „9-ти май“ о.т. 450 – 519 м; Реконструкция на водопровод от о.т. 128 на по ул. „Георги Димитров“ по ул. „София“ до о.т. 1125 и по ул. „9-ти май“ о.т. 450 – 522 м; Външно ел.захранване 20/0,4 kV и БКТП, кабели СрН 20 kV;

„Канализация по ул. „Георги Димитров“ в гр. Козлодуй – Етап 1, участък по ул. „София“ от СРШ на кръстовището на ул. „Екзарх Йосиф“ и ул. „София“ до РШ 27 (вкл.) на ул. „Георги Димитров“.

Управление на отпадъците и опазване на почвите
През месец септември е извършен контрол на фирми, пускащи на пазара опаковани стоки относно заплащане на дължимата продуктова такса, на кметове на общини и населени места относно третиране на битови и строителни отпадъци, на фирми притежаващи разрешения и регистрационни документи за дейности с отпадъци, на фирми, чиято дейност е свързана с образуване на производствени и опасни отпадъци, последващ контрол на чистотата на речните корита и прилежащите им територии в регулационните граници на населените места, на животновъдни обекти, на цехове за обработка на скалнооблицовъчни материали, във връзка с реализация на инвестиционни предложения, по постъпили жалби и сигнали и последващ контрол по изпълнение на дадени предписания.

Извършени са общо 60 броя проверки, от които 23 броя планови проверки, съгласно плана за контролна дейност, в т.ч. 1 брой проверка по условия на Комплексно разрешително, 4 броя комплексни проверки, 4 броя на фирми, чиято дейност е свързана с образуване на производствени и опасни отпадъци, 1 брои на фирма относно заплащане на продуктови такси за пуснати на пазара опаковани стоки, 7 броя на населени места относно третиране на битови и строителни отпадъци, 3 брой на животновъден обект, 2 броя на цехове за обработка на скалнооблицовъчни материали и 1 брой във връзка с реализация на инвестиционно предложение

Извънредните проверки са 37 броя в т.ч. 5 броя във връзка с постъпили жалби и сигнали, 12 броя във връзка с писмо на МОСВ за извършване на проверки за пуснати на пазара полимерни торбички, 5 броя във връзка с писмо на МОСВ за последващ контрол на чистотата на речните корита и прилежащите им територии и 15 броя проверки по изпълнение на дадени предписания.

За периода са дадени 14 броя предписания: 1 брой за представяне на анекс към договор с колективна организация и платежни документи за платени продуктови такси, 2 броя за представяне в РИОСВ-Враца на отчетна книга за образувани и третирани производствени отпадъци и работни листи, 1 брой за почистване на терен от отпадъци от ИУМПС и 10 броя за почистване на  замърсени с битови и строителни отпадъци терени.

Изпълнени са 14 броя предписания /10 броя от минал период/, 9 броя са с неизтекъл срок на изпълнение и 1 брой е с постоянен срок на изпълнение. Не е изпълнено едно предписание, за което е изпратена покана до нарушителя за съставяне на АУАН.

През месец септември са постъпили  пет броя сигнали и една жалба. По четири от сигналите са дадени предписания, за констатациите от проверката по петия сигнал е уведомена Община Враца за предприемане на действия от тяхна страна. Жалбата е изпратена по компетентност до ОДБХ-Враца. 

Издадено е 1 брой Разрешение за дейности с отпадъци по чл.67 от ЗУО. 

Заверени са 14 броя отчетни книги за отпадъци на 7 юридически лица от региона и 4 броя работни листа за класификация на отпадъците на 1 юридическо лице.

През месец септември експерти от направлението са взели участие в:

- приемателни комисии в гр. Враца, гр. Козлодуй и с. Гложене с представител на ПУДООС във връзка с реализация на проекти, финансирани в рамките  на Национална кампания „Чиста околна среда”;

- едно заседание на Комисията по чл. 17 от ЗОЗЗ към Областна дирекция „Земеделие” гр. Враца.

През периода са изготвени:

- 1 брой отговор  до МОСВ във връзка с предоставяне на актуална информация относно инсталации за пиролиза на отпадъци;

- 1 брой писмо до Община Враца във връзка с предоставяне на информация относно количества депонирани отпадъци и заплатени отчисления за тях;

- 1 брой отговор до МОСВ във връзка със създаване на комисия, назначена със заповед на министъра на околната среда и водите за проверка и констатации за изпълнение на целите по чл. 31, ал. 1 от Закона за управление на отпадъците и участие на представител от РИОСВ – Враца;

- 1 брой доклад до МОСВ за състоянието на речните корита и прилежащите им територии в изпълнение на писмо на МОСВ с изх. № 05-08-3374/01.06.2015 г., относно предприемане на последващи действия по изпълнение на Заповед № РД-114 от 12.02.2015 г. на Министъра на околната следа и водите;

- 1 брой доклад до МОСВ във връзка с извършени проверки за пуснати на пазара полимерни торбички за установяване изпълнението на изискванията на чл. 1а от Наредбата за определяне на реда и размера за заплащане на продуктови  такси за продукти, след употребата на които се образуван масово разпространени отпадъци /МРО/ (изм. ДВ бр. 100 от 19.11.2013 г.);

- 1 брой Решение на община Враца във връзка с постъпило от тях Заявление за изразходване на събрани финансови средства от банковата сметка по чл. 22 от Наредба № 7 от 19.12.2013 г.;

- 6 броя писма във връзка с  постъпили жалби и сигнали.

Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването
1. През отчетния период е извършена планова проверка по контрол на изпълнение на условията поставени с КР №135/2006г., и Решение №135-Н0-И0-А1/2013г., в полза на „Вратица – Враца”АД. На оператора  са дадени две предписания, с поставени срок и отговорник за тяхното изпълнение: 

- Да се изяснят причините за установените превишения над базовите стойности по показатели „мед”, „хром” и „цинк” в съответните пунктове за мониторинг на почви.

-  Да се актуализират инструкциите и заповедите, свързани с условията поставени с  КР.

2. Приложена е принудителна административна мярка, спрямо „Свежест” ООД, гр.Враца, производител на натриев хипохлорит, изразяваща се в поставяне на 2 броя пломби:

-
на водопроводен кран след водомер, захранващ ваната за натриев хипохлорит;

-
на изпускателен кран, отвеждащ произведения разтвор на натриев хипохлорит към резервоар и съдове за разфасоване;

3. Изпратено е писмо до „Вега 03” – дружество извършващо леене на метали, във връзка с подготвяно от фирмата заявление за издаване на КР, за предоставяне на информация за хода на подготовката на заявлението.
Екологична отговорност и екологични щети

1. За отчетния период са извършени 2броя планови проверки, дадени са 2броя предписания с поставени срок и отговорник, както следва:

- „Мени груп” ЕООД, площадка за разкомплектоване на автомобили и авточасти;

- „Йонаси” ЕООД – изкупуване на отпадъци от хартия, найлон и пластмаса.

На операторите е дадено предписание за изготвяне на собствена екологична оценка за възможните случаи на ЕЩ и причинени ЕЩ, съгл. Наредба №1 за вида на превантивните и оздравителни мерки в предвидените случаи от ЗОПОЕЩ. Въз основа изготвената оценка да се предвидят превантивни и оздравителни мерки за предотвратяване на ЕЩ и минимален размер за тяхното изпълнение.

2. Извършени 3 броя извънредни проверки по изпълнение на предписания на:  „Унитрейд - 2011”, „Мени груп” ЕООД и „Атамар” ООД. Същите са изпълнени в срок.
Управление на опасни химични вещества предотвратяване на големи аварии с опасни химични вещества
През месец септември, съгласно плана за контролна дейност на РИОСВ, е извършена проверка на "Булгартрансгаз"ЕАД, гр. София - Подземно газово хранилище, с. Чирен,       общ. Враца (висок рисков потенциал) от междуведомствена комисия за контрол на условията в издадено разрешително по чл. 104, ал. 1 от ЗООС. По време на  проверката, от комисията не са констатирани нарушения по изпълнение на условията на издаденото разрешително.

Извършена е  извънредна проверка по изпълнение Условията в издадено Комплексно разрешително на „Вратица“АД, гр. Враца - няма констатирани нарушения. 

За периода няма дадени предписания, съставени актове и издадени наказателни постановления 

В МОСВ е представена информация за изготвяне на докладване до Европейската комисия относно прилагането на член 19, параграф 4 от Директива 96/82/ЕО относно контрола на опасностите от големи аварии, които включват опасни вещества за тригодишния период 2012- 2014г.
ОВОС и ЕО

Издадени са 3 брoя Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС - с характер на решенията да не се извършва ОВОС, от компетентността на РИОСВ - Враца, за: 


- ИП „Предотвратяване на риска от наводнения, чрез укрепване на бреговете и коритото на р. Скът в урбанизираната територия на гр. Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, обл. Враца“; 

 
- ИП „Изграждане на сграда за 6 лекарски кабинети с необходимите към тях помещения, със ЗП 100 кв.м. и РЗП 200 кв.м.“; 

 
- ИП „Нова конструкция (иновационна) никел-цинкови елементи за батерии и оборудване за организиране на полуфабрикати и монтаж на крайни батерийни елементи с широко приложение в няколко направления”. 

 През периода в инспекцията е постъпило 1 брой уведомление за ИП, подлежащо на преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС за ИП: “Промишлено риборазвъждане на сладководни видове- риби и раци, аквакултури и дейности свързани с язовир “Върбешница”, както и поставяне на 10 бр. бунгала със сглобяема конструкция”, в язовир “Върбешница”- имот с № 000168, в землището на с. Върбешница, общ. Мездра, обл. Враца, с възложител: “Цецко изкушението” ООД.  


 Изпратени са 2 броя уведомителни писма до възложител, след внесено уведомление за ИП в РИОСВ - Враца, с което е  информиран, че ИП e включено в Приложение № 2 на ЗООС и подлежи на преценяване необходимостта от извършване на ОВОС, както и за необходимите действия, които трябва да се предприеме съгласно изискванията на глава шеста от ЗООС за продължаване на процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.
 
Изпратени са 24 броя писма за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, за които направлението е дало становища, че ИП/ППП не са включени в  Приложения № 1 и 2 на ЗООС и не подлежат на процедура по ОВОС и ЕО. 
С писмата възложителите са уведомени, че ИП попадат в обхвата на чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС и че за така заявеното инвестиционно предложение, преценката на компетентния орган е, че не е необходимо провеждане на процедура по реда на Глава втора от Наредбата за ОС.

Изпратени са общо 7 броя писма до възложителите, в хода на процедурите по ОВОС и ЕО и във връзка с тяхното провеждане, както и в оперативния порядък на изпълнение на заложените цели по ОВОС и ЕО /за допълнителна информация, за становища до БДДР-Плевен, РЗИ-Враца, ИАРА и др., за потвърждаване на влезли в сила административни актове, издадени от директора на РИОСВ-Враца. 

 Във връзка с осъществяването на планов контрол по изпълнението на плана за контролната дейност за 2015г. на РИОСВ-Враца, и на основание чл.100 от ЗООС и чл.22 от Наредбата за ОВОС, във връзка с изпълнение на условия и мерки в Решения по ОВОС издадени от МОСВ/РИОСВ-Враца, на ИП намиращи се на територията  контролирана от РИОСВ-Враца, е извършено следното:  

Извършена е 1 брой проверка на място и по документи на Решение по ОВОС № 7-4/2010г. издадено от Министъра на околната среда и водите за ИП: “Разработване на кариера за добив на скалнооблицовъчни материали-варовици от находище “Дионисо”, участък втори“, в землището на с.Върбешница, общ.Мездра, обл.Враца, с възложител: “Дионисомарбле-България” ЕООД. Към момента на проверката е установено, че: Дейността, която се извършва на площадката на кариерата за добив на скалнооблицовъчни материали- варовици от находище “Дионисо”, участък втори” е на основание и на издадено Решение по ОВОС № 7-4/2010г. на МОСВ; За извършване на дейността по добив в горепосоченото ИП има сключен договор и дадена концесия; Дейността по добив на скалнооблицовъчни материали-варовици се извършва съгласно съгласуван цялостен и годишен работен проект за 2015 г., план за управление на минните отпадъци, проект за рекултивация, както и съгласно утвърдените условия в Решението по ОВОС. Няма нарушения в условията и мерките заложени в Решението по ОВОС. 

Извършени са 4  броя проверки по документи на:  

-Решение по ОВОС № 1-1/2012г.  издадено от Министъра на околната среда и водите за инвестиционно предложение: “Модернизация на железопътната линия Видин-София” – в участък І: за под участъци № № 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48 и 49 по вариант V1-червен; в участък ІІ Медковец- Мездра: за под участъци № № 32, 33, 34, 35, 36 и 40 по вариант V1- червен; за под участъци № № 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30 и 31 по вариант V2- син; за под участъци № № 37, 38, 39 по вариант V3- зелен; в участък ІІІ Мездра- София:  за под участъци № № 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 14 и 22 по вариант V1- червен; за под участъци № № 20 и 21 по вариант V2- син; за под участъци № № 15, 16, 17, 18, 19 по вариант 3 В3- оранжев, с възложител: ДП “Национална компания железопътна инфраструктура” гр.София и Министерство на транспорта, информационните технологии и съобщенията, гр.София, касаещи конкретно изграждането на участъка от пътя на територията контролирана от РИОСВ-Враца /в общини Враца, Мездра, Криводол и Роман/.  Към момента на проверката е установено, че реализирането на ИП все още не е започнало. 

 -Решение по ОВОС № 19-8/2011г. издадено от Министъра на околната среда и водите за инвестиционно предложение: “Добив на скалнооблицовъчни материали от находище “Врачански варовик”, в землищата на с.Кунино, общ.Роман, обл.Враца и с.Реселец, общ.Червен бряг, обл.Плевен, по Алтернатива ІІ- редуциране на концесионната площ със 104,816 дка /намаляване на концесионната площ до 299,434 дка/, с възложител: “Садас” ООД, гр.София. Към момента на проверката е установено, че с Решение от 2015г. МЗХ, Комисия за земеделските земи, на основание ЗОЗЗ и ППЗОЗЗ е решено , че се променя предназначението на земеделска земя за собствени неземеделски  нужди за изграждане на обект- «Добив на скалнооблицовъчни материали от находище “Врачански варовик”, в землищата на с.Кунино, общ.Роман, обл.Враца и с.Реселец, общ.Червен бряг, обл.Плевен, с възложител: “Садас” ООД. Предстои започването на реалното осъществяване на ИП.  

-Решение по ОВОС № ВР-1-2/2007г. издадено от Директора на РИОСВ- Враца за инвестиционно предложение: “Изграждане на малка ВЕЦ “Караш” на река Малък Искър, в землището на с.Караш, община Роман, обл.Враца, с възложител: “Йокрацес-2” ЕТ, гр.Роман. До момента РИОСВ-Враца е уведомена за следните промени:  малка ВЕЦ “Караш” е променена на малка ВЕЦ “Воденицата”;  възложител: “Йокрацес-2” ЕТ, гр.Роман е променен на МВЕЦ Малък Искър” ООД, гр.София. След внесено уведомление от възложителя за промяна в параметрите при които е издадено решението, от инспекцията е издадено писмо през 2013г., което е неразделна част от решението. Към момента на проверката е установено, че по отношение на ИП не са извършвани реални строителни дейности по реализирането му. 

-Решение по ОВОС № ВР-1-1/2013г. издадено от Директора на РИОСВ- Враца за инвестиционно предложение: “Продължаване на експлоатацията на находище за варовици “Кунино”, по Алтернатива 2, землище с.Кунино, общ.Роман, обл.Враца, с възложител” “Бивар” АД, гр.Мездра. Към момента на проверката е установено, че дружеството не е започнало реална реализация на ИП, не е извършвана експлоатация на находището и не е произвеждана вар. Не е започнато изпълнение на условията и мерките от Решението по ОВОС, с изключение на общите условия в него, които са изпълнени.  

 Взето е участие в 1 брой държавна приемателна комисия за строеж: „Възстановяване на съществуващ парк в местност “Централно дере“, гр. Оряхово“.

Участие в 1 брой ОЕСУТ при Община Роман.

 Изпратено е 1 брой  писмо с данни до МОСВ след поискана от тях информация по отношение на Ветроенергиен парк чрез монтиране на 55 WEA - на ПЛОЩАДКА „Б”, в землищата на гр.Оряхово и с.Селановци, общ.Оряхово, обл.Враца, възложител: “Калин Еко Строй” ЕООД, гр.Плевен. За горепосоченият обект е издадено от Директора на РИОСВ-Враца Решение по ОВОС № ВР 2-2/2009г. В 14-дневният срок от издаването му Решението не е обжалвано и е влязло в сила. От инспекцията са извършвани  проверки на място и по документи. При последната извършена проверка по документи (през 2014г.) възложителят е представил следните издадени за обекта разрешителни: Разрешение за строеж № 2/20.01.2011г. презаверено на 03.02.2014г. от главен архитект на община Оряхово; Разрешение за строеж на “Подстанция към ветроенергиен парк” № 7/07.05.2012г.; Разрешение за строеж на подобект “Кабелни връзки” към “Ветроенергиен парк-Оряхово” № 8/14.05.2012г. Следствие горепосоченото издаденото от директора на РИОСВ-Враца Решение по ОВОС № ВР 2-2/2009г. е с правна сила. Възложителят е декларирал че не е предприел строителни действия по осъществяване на обекта. От страна на РИОСВ-Враца не са налагани санкции по изпълнение на условията в горецитираното Решение по ОВОС. В РИОСВ-Враца не е постъпвала информация за наложени санкции на обекта от външни институции. 

Биологично разнообразие и ГМО

През месец септември във връзка с осъществяване на превантивен, текущ и последваш контрол са извършени 16 броя проверки на обекти, от които 14 броя планови и 2 броя извънредни проверки, съставени са 2броя АУАН и е дадено едно предписание. 

Съгласно плана за контролната дейност са проверени 12 билкозаготвителни пункта и Общинска администрация Криводол по спазване изискванията на Закона за лечебните растения. В един от билкозаготвителните пунктове се констатира извършване на първична обработка и съхранение на 90 кг. (сухо тегло) лечебен ранилист - стрък, без да е участвал в разпределянето на билки под специален режим през 2015г. от РИОСВ - Враца. В друг пункт беше констатирано, че се извършва изкупуване и първична обработка на 100 кг. (сухо тегло) плод шипка, която не достигнала пълна зрялост. На билкозаготвителите са съставени актове за установяване на административно нарушение. За периода е направено и едно предписание на билкозаготвител, в чийто пункт беше констатирано отглеждане на животни, за тяхното преместване.

По сигнали на граждани е извършена една извънредна проверка, касаеща защитени видове птици в безпомощно състояние и една проверка за възпламенило се щъркелово гнездо в с. Чирен. На мястото на проверката, екип на РС “Пожарна безопасност и защита на населението”, потуши пламъците от горящото гнездо, а до  «ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ» АД е изпратено писмо за необходимостта от  преместване на металната платформа и части от гнездото върху намиращ се в близост бетонен стълб без жици и обезопасяване мястото на настоящото гнездо.

Относно превантивния контрол по реда чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС са издадени 20 бр. писма, относно постъпили в инспекцията горскостопански планове и програми, извън обхвата на ЗООС.
Натура 2000
Във връзка с превантивния контрол относно постъпили в инспекцията уведомления за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, са издадени следните документи:

Издадени са 4 /четири/ броя Решения за преценяване на вероятната степен на отрицателно въздействие на ИП върху защитените зони, по реда на глава II от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимост на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (ДВ.,бр..73 от 11.09.2007г.) /Наредбата за ОС/.

За ИП, ПП попадащи в обхвата на глава шеста на ЗООС, са издадени 3 /три/ броя вътрешни становища по Оценка за съвместимостта на дейностите с предмета и целите на опазване на защитените зони, които са част от издадените Решения по преценка необходимостта от извършване на ОВОС и Решения по преценка необходимостта от извършване на ЕО. Преценката е направена по изискванията на Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимост на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (ДВ.,бр..73 от 11.09.2007г.) /Наредба за ОС/, по реда на глава III от нея.

Издадени са 40 /четиридесет/ бр. становища за дейности, извън обхвата на ЗООС, но попадащи в обхвата на чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС (ИП и ГСП), за които преценката на компетентния орган е да не се извършва процедура по реда на глава II от Наредбата. 

Изготвени са и 13 /тринадесет/ бр. писма до граждани и институции, относно отговори на запитвания за местоположението на даден имот спрямо защитени зони и защитени територии и др.

Изготвено е 1 /един/ бр. Решение за предоставяне на достъп до обществена информация, както и съответната информация на хартиен и електронен носител  във връзка с постъпило от Община Мизия заявление по Закона за достъп до обществена информация.

В резултат от извършената контролна дейност през месец септември за констатирани нарушения са съставени 3 броя АУАН и са издадени 4 броя НП, наложени са 3 броя текущи санкции по чл. 69 от ЗООС и е наложен 1 брой принудителна административна мярка на основание чл. 158, т. 4, чл. 159 и чл. 160 от ЗООС.
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