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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ-ВРАЦА

Период 01.07.2017г.- 31.07.2017 г.
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През месец  юли от експертите на РИОСВ-Враца са извършени общо 79 бр. проверки, като са проверени 70 обекта, извършващи дейност на територията на област Враца. От извършените проверки 42 броя са планирана с годишния план за контролна дейност и 37 броя са извънредни. През отчетния период са дадени 6 броя предписания.
Извършени са 9 броя проверки по постъпили в инспекцията жалби и сигнали, 10 броя други извънредни проверки във връзка със Заповед на министъра, по прилагане на ПАМ, уведомление от Митническо бюро-Враца и др. 
Осъществен е последващ контрол по изпълнение на 18 броя предписания, дадени за привеждане дейността на обектите в съответствие с нормативните изисквания. 
За периода е издадено 1 брой наказателно  постановление. Приложени са 3 броя принудителна административна мярка по ЗЧАВ, изразяваща се в пломбиране на действащи бензиноколонки находящи се на обекти- бензиностанции в с. Бели Извор, община Враца; с.Алтимир, община Бяла Слатина и гр.Бяла Слатина.
         Взето е участие в 2 броя експертни екологични съвета, 3 броя комисии от различно естество, 2 броя заседания и 7 броя ДПК;
През месец юли е издадено един брой наказателно постановление на физическо лице 

от гр. Козлодуй.  В пункт за изкупуване на черни и цветни метали, собственост на “Унитрейд 2011” ООД - гр. София, е предел 12 кг. тънка мед и 17 кг. отпадъци метални опаковки стоманени, като е попълнил неверни данни, като е декларирал, че предава собствени отпадъци от черни и цветни метали с битов характер. Същите са предмет на извършена кражба от лицето. Нарушил чл. 157, ал. 6 от Закона за управление на отпадъците във връзка с чл. 133, ал. 3, т. 1 от същия закон, предава ОЧЦМ с битов характер, като е попълнил неверни сведения в декларацията, глоба в размер на 1400 лв.


   Принудителни административни мерки – 3 броя:

Издадена е Заповед на Директора на РИОСВ - Враца за прилагане на принудителна административна мярка на бензиностанция на „Специал Ойл“ ООД, гр. Бяла Слатина, обл. Враца. Приложената принудителна административна мярка по ЗЧАВ, се изразява в пломбиране на 1 брой пистолет за бензин към действаща бензиноколонка, до привеждане в съответствие на бензиностанцията със система съответстваща на ЕТАП ІІ на улавяне на бензиновите пари /УБП/.

Издадена е Заповед № 108/05.07.2017г. на Директора на РИОСВ - Враца за   прилагане 
на принудителна административна мярка на бензиностанция на „Юлита – Б“ ООД, с. Алтимир, общ. Бяла Слатина, обл. Враца.  Приложената  принудителна административна мярка по ЗЧАВ, се изразява в пломбиране на 1 брой пистолет за бензин към действаща бензиноколонка, до привеждане в съответствие на бензиностанцията със система съответстваща на ЕТАП ІІ на УБП.

Издадена е Заповед № 110/05.07.2017г. на Директора на РИОСВ - Враца за  прилагане 
на принудителна административна мярка на бензиностанция на „Авто – 2002“ ООД, с. Бели Извор, общ. Враца. Приложената принудителна административна мярка по ЗЧАВ, се изразява в пломбиране на 2 броя пистолети за бензин към действаща бензиноколонка, до привеждане в съответствие на бензиностанцията със система съответстваща на ЕТАП ІІ на УБП.

Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ-Враца през периода са:
· Изпълнение на Годишния план за контролната дейност на инспекцията, като приоритетно са извършвани комплексни проверки – 8 броя; 

· Извършване на проверки по последващ контрол на дадени предписания – 18 броя;

· Приоритетно са извършени проверки по жалби и сигнали на граждани – 9 броя; 
· В изпълнение на Заповед РД-422/19.06.2017г. на министъра на околната среда и водите са извършени проверки за изземване на наносни отложения от речните легла на територията контролирана от инспекцията – 3 броя; 
· Осъществен контролен мониторинг на обекти с издадени разрешителни за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води и комплексни разрешителни – 5 броя;
· Проверки по спазване изискванията на ЗУО и подзаконовите актове, с акцент чистотата на населените места и проверки на здравни заведения – 9 броя;
· Извършване на контролни измервания на емисии на вредни вещества във въздуха от неподвижни източници и измервания по фактор шум - 8 броя;
В изпълнение на Заповед №РД - 422/19.06.2017г. на Министъра на околната среда и водите, относно извършване на регулярни проверки за изземване на наносни отложения от речните легла на реките на територията контролирана от РИОСВ-Враца е извършено следното:

· Извършен е обход и оглед на речното легло по течението на река Въртешница и река Ботуня на територията на Община Криводол;

· Извършен е обход и оглед на речното легло по течението на река Малък Искър, на територията на гр. Роман, както и населените места по поречието на река Искър в землищата на населените места от с. Струпец до с. Брусен, района на ВЕЦ „Искър“;
· Извършен е обход и оглед на речното легло по течението на река Скът  на територията на РИОСВ – Враца, обхващаща землищата на с. Крушовица и гр. Мизия, общ.   Мизия;
Обходени са достъпните подходи към реките, където е възможен достъпа на техника и тези за които в предходни години е имало сигнали за незаконен добив. Към момента на проверките не е констатиран добив, както и в РИОСВ-Враца не са получавани сигнали за такъв.

Издадени са 90 бр. становища за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, извън обхвата на Глава шеста от ЗООС, попадащи в обхвата на чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС и 2 бр. Решения за преценяване на вероятната степен на отрицателно въздействие на ИП върху защитените зони от Наредба за оценка за съвместимост на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони.
По ЗДОИ е изготвено 1 бр. Решение за предоставяне на достъп до обществена информация, както и съответната информация, във връзка с постъпило заявление от Община Бяла Слатина. 

Издадени са 2 броя  разрешителни и регистрационни документи съгласно ЗУО, вследствие на което фирмите са привели дейността си с изискванията на екологичното законодателство
Във връзка със сигнали за бедстващи птици са извършени 7 бр. извънредни проверки в резултат, на които 5 бели щъркела и една лястовица са изпратени за лечение и доотглеждане към спасителен център за диви животни. 
По дадени предписания във връзка с почистване на замърсявания с отпадъци са почистени 6 броя замърсени терени и са предприети мерки за недопускане на нови нерегламентирани изхвърляния
Издадени са 2 броя  разрешителни и регистрационни документи съгласно ЗУО, вследствие на което фирмите са привели дейността си с изискванията на екологичното законодателство.
Относно осъществяване на информационно-образователни инициативи за деца и ученици, насочени към екологично образование и повишаване на обществената култура за  опазване на околната среда на 05 юли 2017г. Директорът на РИОСВ – Враца инж. Цветинка Нейкова  беше гост на  изнесената лятна читалня на Регионална библиотека „Христо Ботев” във Враца. Поканата беше във връзка с инициативата „Лято в библиотеката 2017”, в рамките на която всяка сряда, на открито сред природата, различни гости четат любимите си приказки пред деца от детски градини в региона.

За информиране на обществеността за резултатите от контролната дейност и провежданите политики, РИОСВ-Враца през месец юли е публикувала на интернет-страницата си 6 бр. прессъобщения от различно естество.
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гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

