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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ-ВРАЦА

Период 01.11.2016г.- 30.11.2016 г.

1. Кратка обобщена информация за осъществената контролна дейност за периода и      резултати от извършената контролна дейност.
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През месец ноември от експертите на РИОСВ-Враца са извършени общо 114 бр. проверки, като са проверени 96 обекта, извършващи дейност на територията на област Враца. От извършените проверки 81 бр. са планирани с годишния план за контролна дейност и 33 бр. са извънредни.
 За установяване съответствието с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компоненти и вредни физични фактори са извършени 8 бр. комплексни проверки.

Осъществен е последващ контрол по изпълнение на 13 бр. предписания, дадени за привеждане дейността на обектите в съответствие с нормативните изисквания.

За отчетния период са извършени 11 бр. проверки по постъпили в инспекцията жалби и сигнали. 
Дадени са 26 бр. предписания, основно за допуснати пропуски, свързани предимно с представяне на документи.
          През месец ноември са съставени 2  броя АУАН и са издадени 3 броя наказателни постановление. Наложена е с наказателно постановление  1 бр. текуща санкция по чл. 69 от ЗООС и е издадена 1бр. заповед за намаляване на текуща санкция. 
2. Акценти от извършената месечна контролна и административно наказателна дейност

Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ-Враца през месец ноември са:
· Участие в приемателни комисии с представител на ПУДООС на обекти, 
финансирани чрез националната кампания „Чиста околна среда-2016“ – приети 13 бр. обекти;
· Изпълнение на Годишния план за контролната дейност на инспекцията. 
С приоритет са извършвани комплексни проверки по компоненти и фактори на околната срeда - 8 бр.;

· Контрол относно спазване изискванията на Закона за управление на отпадъците, 
с акцент чистотата на населените места и предотвратяване образуването на нерегламентирани сметища - проверени 12 населени места;
· Осъществен е контролен мониторинг на отпадъчни води и контрол по условията 

на издадени разрешителни за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води - 17 бр.;

· Приоритетно са извършени проверки по жалби и сигнали на граждани - 11 бр.;
· Проверки във връзка със спазване изискванията на Закона за лечебните растения- 
4 бр. 

· Проверки по прилагане разпоредбите на ЗЧАВ – 13 бр.;
· Осъществен е последващ контрол по изпълнение на дадени  предписания – 13 бр.;

· Във връзка с изпълнение на дейности по Националната система за мониторинг на 
биологичното разнообразие експерти от инспекцията взеха участие в мониторинг на кафява мечка на територията на Западни Родопи.

· Взето е участие в 3 бр. експертни екологични съвета, 3 бр. семинари, 2 бр. обучения и 
4 бр. комисии от различно естество;
3.  Кратък анализ на постигнатите резултати в областта на опазване на околната                          среда,  от съществената контролна дейност.
Контрол чистотата на въздуха
  При анализ на регистрираните от АИС “ЖП Гара”- Враца концентрации на контролираните замърсители, влияещи върху качеството на атмосферния въздух: серен  диоксид, азотен оксид и диоксид, азотни оксиди, въглероден оксид, озон и ФПЧ10, за  месец ноември са отчетени 11 бр. превишения на средноденонощната норма по показателя ФПЧ10.
За периода са извършени 23 броя проверки. 
Планови проверки –   20 броя от които:

           - 1 брой планова проверка по изпълнение на условия в Разрешително за емисии парникови газове (РЕПГ);.
          -  6 броя планови проверки на обекти по Наредба за ограничаване  емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (обн. ДВ, бр. 20 от 6.03.2007г. ). 

           - 1 брой проверка на  обект по Наредба №7 от 21.10.2003 г. за норми за допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в околната среда, главно в атмосферния въздух в резултат на употребата на органични разтворители в определени инсталации (обн. ДВ. Бр. 96./31.10.2003 г.);

          - 2 броя проверки  на обекти по Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №1005/2009 относно веществата, които нарушават озоновия слой и Регламент (ЕО) №517/2014 за флуоросдържащите парникови газове;

         -
3 броя проверки на обекти по Наредба №16 от 12.08.1999г. за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при съхранение, товарене или разтоварване и превоз на бензини (обн. ДВ бр. 75/1999г.);

          - участие в 5 броя  комплексни проверки;

-1 брой във връзка с извършен емисионен контрол на 3бр. горивни инсталации /водогрейни котли, тип Buderus G605 на гориво природен газ, с номинална мощност 1,9MW на всяка от инсталациите/  на площадката на „Подземно газово хранилище“      с. Чирен, общ. Враца към „Булгартрансгаз“ЕАД, гр. София;

-1 брой във връзка с извършен емисионен контрол на 2бр. горивни инсталации /парни котли ПКМГ 12 на гориво природен газ, с номинална мощност 8,7MW на всяка от инсталациите/ на площадката на ТЕЦ „Градска“ гр. Враца към „Топлофикация- Враца“ЕАД, гр. Враца.

  Емисионният контрол на обектите е извършен съвместно с Акредитирана Регионална Лаборатория- Русе към ИАОС- София.

Извънредни проверки -3 броя;  

-    1 брой извънредни проверка  във връзка с изпълнение на предписание  за представяне на документи за правоспособност на лица извършващи проверки за херметичност на стационарни климатични системи.

          -    2 броя проверки във връзка с изпълнение на предписание за представяне на информация относно стационарни климатични системи.

През периода са дадени 4 бр. предписания. Три от предписанията са изпълнени, срока на едното предписание не е изтекъл.

 -  2 броя за представяне на информация относно стационарни климатични системи.

          - 1 брой за правоспособност на лица извършващи проверки за херметичност на стационарни климатични системи.
          - 1 брой предписание за представяне на документация относно топлинната мощност на 3 броя източници на организирани емисии.

           На база представените в РИОСВ- Враца 6 броя месечни Доклади от “Холсим /България/”АД,  с. Бели Извор, общ. Враца /специализирано в производство на цимент/ за оценка на резултатите от проведени Собствени непрекъснати измервания /СНИ/ на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух при експлоатацията на: Пещ №2 за производство на цимент, Скарен охладител към нея, Въглищна мелница и Циментови мелници №№1, 2 и 3 са изготвени 6 броя  протоколи за оценка на резултатите от проведените СНИ за  м. октомври 2016 г.

През отчетният период в РИОСВ- Враца са представени следните Доклади за извършени собствени периодични измервания (СПИ) на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух:

-  7 броя Доклади от Регионално депо за неопасни отпадъци- Враца и Мездра:      
3 броя за второто полугодие на 2016г. на Газови кладенци №№ 1, 2 и 3 към рекултивирано сметище  и 4 броя за м. октомври на Газови кладенци  №4 и 5 /Клетка 1/ и Газови кладенци  №6 и 7 / Клетка 2-1/.   

Мониторинга е извършен от ЛИК „ЛИПГЕИ“ към „Пехливанов инженеринг“ООД, гр. София- Акредитирана лаборатория за изпитване и калибриране.

-  3 броя Доклади от “Инертстрой- Калето”АД, гр. Мездра  за горивни инсталации към оранжерия “Озирис”, находяща се в землището на с. Брусен, общ. Мездра, обл. Враца: Водогреен котел „Erensan“ №1, Водогреен котел „Erensan“ №2 и КО- генератор „САТ“ 428Е, №1. Инсталациите са на гориво природен газ, всяка с номинална мощност по 1,9MW. Измерените концентрации на емитираните в атмосферния въздух вредни вещества, отговарят на нормите за допустими емисии съгласно Приложение №7 към чл. 21, ал.1 от Наредба №1 за норми за допустими емисии на вредни вещества (замърсители), изпускани в атмосферата от обекти и дейности с неподвижни източници на емисии  /обн. ДВ, бр.64 /2005г./. 

Мониторинга е извършен от Регионална Лаборатория- Плевен към ИАОС- София.

          Докладите са изготвени в съответствие с изискванията на чл. 39 от Наредба №6 за реда и начина за измерване на емисиите на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от обекти с неподвижни източници (обн. ДВ, бр. 31/1999г.).
Изготвени и представени в ИАОС са годишните графици за работа на мобилните автоматични станции /МАС/ за мониторинг на качеството на атмосферния въздух /КАВ/, за извършване на контролни измервания на емисии на вредни вещества в атмосферния въздух и списък на обектите, подлежащи на контрол чрез регистрационни карти.

Контрол върху качеството на атмосферния въздух  с АИС 

През отчетния период за качеството на атмосферния въздух (КАВ) на територията на  РИОСВ-Враца е констатирано и извършено следното:
· Изготвена е справка с данни за МОСВ и ИАОС за регистрираните СДН концентрации на  ФПЧ10  през месец октомври 2016 г. от пункт мониторинг на  автоматична измервателна станция (АИС) „ЖП гара – Враца“, същата се публикува в сайта на РИОСВ – Враца.
· Ежедневно се публикува в сайта на РИОСВ – Враца информация за обществеността 
за нивата на замърсяване на серен  диоксид, азотен оксид, азотен диоксид, въглероден оксид, озон и ФПЧ10.

· През месец  ноември от АИС  „ЖП гара – Враца“ не са отчетени превишения на средно часова норма (СЧН) и средно дневна норма (СДН) на замърсяване от серен  диоксид, азотен оксид, азотен диоксид,  азотни оксиди,  въглероден оксид, озон.
· През месец  ноември от АИС  „ЖП гара – Враца“  са отчетени 11 (единадесет) превишения на средно дневна норма (СДН) на замърсяване от ФПЧ 10.
От началото на 2016 г. имаме общо 60 (шестдесет) превишения на ФПЧ 10 - Норма за опазване на човешкото здраве/ден. 
Фактор Шум
Извършена е 1брой планова проверка  (мониторинг с РЛ- Враца)  по вреден физичен фактор шум на ТК „Текс“ АД, гр. Бяла Слатина, обл. Враца. 

Опазване и контрол чистотата на водите
През месец ноември са извършени 31 бр. проверки на обекти формиращи отпадъчни води, от които:

23 бр. планови проверки:

- 17 бр.  по компонент “води” и пробонабирания от отпадъчни води във връзка с осъществяване на контрален мониторинг на отпадъчните води и контрол по условията на разрешителни за ползване на воден обект заустване на отпадъчни води. 

- 5 бр. участие в комплексни проверки. За извършените проверки своевременно са изготвени доклади, които са качени на интернет страницата на РИОСВ-Враца.

- 1 бр. участие в проверка по изпълнение на условията поставени в комплексно разрешително /КПКЗ/;

8 бр. извънредни проверки, от които:

- 2 бр. във връзка с постъпил сигнал, получен на „зеления телефон“ в РИОСВ-Враца за замърсяване на река Лева от животновъдни обекти намиращи се в землището на кв. Бистрец, гр. Враца. Извършени на две проверки на животновъдните обекти, при които не е констатирано изхвърляне на торов отпад в коритото на реката. Констатирано е наличие на тръба монтирана от сградите (краварници) на Земеделски стопанин Младен Димитров Иванов към река Бистрешка, за което на същият е издадено предписание да я премахне.

- 1бр. във връзка с постъпила жалба относно замърсяване на дъждовно-отводнителен канал в с.Типченица, община Мездра. Констатирано е, че се касае за естествено формирано дере със стръмни склонове, преминаващо през селото. В горната част на улицата дерето е покрито с бетонови плочи и не може да се установи има ли заустени битово-фекални отпадъчни води. В откритата част са включени водите от две изворни чешми, които формират постоянен отток. Не е констатирано наличие на отпадъци в дерето. С цел предотвратяване на възникналите свлачищни процеси, община Мездра е предвидила в капиталовите разходи за 2017г., средства за изграждане на отводнителна канализация с дължина 48м. в кв.43 в с.Типченица. Това включва и откритата част на дерето, преминаваща в непосредствена близост с имота на жалбоподателката.

- 2 бр. извънредни проверки във връзка с последващ контрол по изпълнение на дадени предписания: на „Хаджийски и фамилия“ ООД, млекопреработващо предприятие в с. Градешница, поради констатирано наличие на метална тръба, посредством която отпадъчни води от площадката се заустват в река Огоста. Дадено е предписание за преустановяване заустването на отпадъчна вода в реката, което е изпълнено в срок. Предписание на Мариян Илиев за преустановяване дейността по преработка на отпадъци от полиетиленови торбички и чували в жилищния имат в с. Търнава. Предписанието е изпълнено в срок.
 - 2 бр. извънредни проверки във връзка със съставяне на констативни протоколи за налагане на текущи санкции  на: 

 „Бургозоне“ ЕООД, винарна и хотелски комплекс в с. Лесковец, поради констатирани превишения над индивидуалните емисионни ограничения, поставени в разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води, по показателите „рН“, „БПК5“, „ХПК“ и „неразтворени вещества“;
„Техкерамик – М“ ООД, гр. Мездра, поради констатирани превишения над индивидуалните емисионни ограничения, поставени в разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води, по показателите  „БПК5“ и „ХПК“.

-1 бр. във връзка писмо на управителя на „Бургозоне“ ЕООД извършване на извънреден мониторинг на отпадъчните води и прекратяване на наложената санкция, поради предприети корегиращи действия и достигане на индивидуалните емисионни ограничения.

През месец ноември е издадено едно предписание на Земеделски стопанин Младен Димитров за премахване на тръба от кровефермата му към река Бистрешка.
За периода е наложена една текуща санкция на „Бургозоне“ ЕООД, винарна и хотелски комплекс в с. Лесковец, поради констатирани превишения над индивидуалните емисионни ограничения, поставени в разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води, издадено от БДДР-Плевен. Санкцията е в размер 1008,88 лв./мес.
Обработени и въведени в “Националната информационна система за мониторинг на 
водите“ са констативните протоколи и протоколи от лабораторен анализ на 10 бр. обекти.

Изпратени са писма до управителя на „ВиК“ ООД, гр. Враца и Кмета на Община Бяла Слатина, за изясняване на обстоятелствата и предприетите действия относон констатирените превишения по показателя „общ азот“ на ПСОВ-Бяла Слатина.

Управление на отпадъците и опазване на почвите

През месец ноемврий е извършен контрол на физически и юридически лица във връзка със спазване изискванията на Закон за управление на отпадъците, Закон за почвите и подзаконовите им нормативни актове, както и последващ контрол по изпълнение на дадени предписания.

Извършени са общо 52 броя проверки, от които 35 броя планови проверки, съгласно плана за контролна дейност, в т.ч. 5 броя комплексни проверки, 1 брой по условия от комплексно разрешително на ,,Мей-Ту”  ЕООД, гр. Враца, 4 броя във връзка със спазване условията по издадени разрешителни и регистрационни документи, 6 броя на обекти, чиято дейност е свързана с образуване на производствени отпадъци, 2 броя на здравни заведения, относно законосъобразното управление на опасни болнични отпадъци, 10 броя на кметове на населени места относно недопускане на замърсявания на териториите на бивши нерегламентирани сметища, 1 брой на общинска администрация относно спряно от експлоатация Общинско депо за битови отпадъци в община Роман, 1 брой на животновъден обект, 1 брой на цех за обработка на скалнооблицовъчни материали, 1 брой по проект за рекултивация на закрити депа за битови отпадъци на община Бяла Слатина и 3 броя във връзка с реализация на инвестиционни предложения. 
Извънредните проверки са 17 броя в т.ч. 5 броя във връзка с получени жалби и сигнали, 2 броя във връзка с писмо на МОСВ с изх. № 05-08-3214/14.07.2016 г. относно проверка на обекти, чиято дейност е свързана с пускане на пазара на опаковани стоки,  1 брой във връзка със самосезиране на инспекцията, 1 брой във връзка с извършване на съвместна извънредна проверка, инициирана от ДАНС и 8 броя проверки по изпълнение на дадени предписания.

За периода са дадени 18 броя предписания: 3 броя за представяне на отчетни книги за образувани производствени/опасни отпадъци и 15 броя за почистване на замърсени терени.  

През месец ноември са изпълнени 8 броя предписания от които 3 броя са дадени в предходни месеци, 13 броя са с неизтекъл срок на изпълнение.  

В периода са постъпили 5 броя жалби и сигнали по които са извършени проверки на място.  Единият сигнал и една жалба са неоснователни. Във връзка с направените констатации от проверките по останалите са дадени предписания.  
Издадени са две наказателни постановления във връзка със съставени АУАН на физически лица в предходен период. 

През отчетния период са издадени 1 брой Решение за изменение и допълнение на Регистрационен документ за дейности по събиране и транспортиране на отпадъци и      1 брой Регистрационен документ за дейности по третиране на отпадъци. 
Заверени са 11 броя отчетни книги за отпадъци на 5 юридически лица от региона и 2 броя работни листове за класификация на отпадъците на 2 юридически лица.

Внесени са 8 броя продължения на Банкови гаранции за извършване на дейности с  ОЧЦМ, от които 4 броя в размер на 25 000 лв. за продължаване срока на действие на Банковите гаранции за разрешения за дейности с ОЧЦМ и  4 броя в размер на 5 000 лв. за продължаване срока на действие на Банковата гаранция за площадки на които се извършват дейности с ОЧЦМ. Подновени са 4 броя Банкови гаранции /БГ/ от които 1 БГ в общ размер на 45 000 лв., включваща 25 000 лв. за разрешително за дейности с отпадъци и по 5 000 лв. за четири броя площадки на които се извършват дейности по третиране на ОЧЦМ; 1 БГ в размер на 25 000 лв. за разрешително за дейности с отпадъци от черни и цветни метали, 1 БГ в размер на 5 000 лв. за площадка на която се извършват дейности с ОЧЦМ и 1 БГ в общ размер на 30 000 лв. от които 25 000 лв. за разрешително за дейности с отпадъци и 5 000 лв. за площадка на която се извършват дейности с ОЧЦМ във връзка с разпоредбите на чл. 69, ал. 6 от ЗУО.

През месец ноември  експерти от направлението са взели участие в съвместна проверка с представители на ДА „Национална сигурност“ и Агенция „Митници“, с цел превенция и предотвратяване на икономическа престъпност.

В отчетния период - месец ноември  експерти от направлението са взели участие в две заседания на Комисията по чл. 17 от ЗОЗЗ към Областна дирекция „Земеделие”           гр. Враца. Експерти от направлението са участвали в обучение организирано от ИАОС във връзка с внедряване на Национална информационна система по отпадъците в структурите на МОСВ, ИАОС и РИОСВ и в тридневен семинар  организиран от дирекция УООП в МОСВ на който са дискутирани следните теми: „Извършване на контрол по прилагане на изискванията на ЗУО и подзаконовата нормативна база и уеднаквяване на прилагането им“, „Превоз на опасни товари с всички видове транспортни средства“ и др.
Във връзка с отразяване на Европейската седмица за намаляване на отпадъците /ЕСНО/ експерти от направление „Управление на отпадъците и опазване на почвите“ участваха в мероприятие в Целодневна детска градина в гр. Мездра и в Средно общо образователно училище в с. Зверино. 

Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването
Извършена планова проверка по изпълнение на условията поставени с  КР №256-Н0/2008г.,  изменено с Решение № 256-Н0-И1-А0/2015г., издадено на  „Мей-Ту” ЕООД, с.Мраморен, община Враца, за експлоатация на „инсталация за интензивно отглеждане на птици с повече от 40 000 места (т.6.6. „а” от Приложение №4 на ЗООС). Дадено едно предписание.
Взето участие в работна  среща  за преразглеждане на КР 249-Н0/2008г., издадено на община Оряхово за експлоатация на РДНО Оряхово.

Екологична отговорност и екологични щети

През м. ноември на територията контролирана от РИОСВ- Враца няма констатирани случаи на непосредствена заплаха от екологични щети и на причинени такива. 
Извършени са 6 броя планови проверки: „Кралтрейс”ООД, с.Косталево, „Кралтрейс” ООД, с.Паволче, „Про агро”ЕООД, с.Хайредин, „Вария”ООД, гр.Роман, „Нивего” ООД, с.Чирен, „Мей-Ту”ЕООД, с.Мраморен, община Враца.
Изпратени писма  до „Николови транс” ЕООД, „Емо транс”ЕООД, „ДДД груп” ООД, гр.Враца, „Про агро” ЕООД, с.Хайредин и  „Нивего” ООД, с.Чирен за изготвяне на собствена екологична оценка.
Извършени са 2 броя извънредин проверки по изпълнение на предписание: „Еко ре” ЕООД, гр.Мизия,  и „Балмек –Тончев и Сие”СД, с.Търнава, община Бяла Слатина.
Извършена извънредна проверка по сигнал получен на „зеления телефон” от тел.112, за нерегламентирано изсипване на течност с неизвестно съдържание в м-ст „Прежбата” на стария път между с.Чирен и с.Лиляче, община Враца от фирма „ ГЕОПС – Болкан Дрилинг Сервисис” ЕООД, гр.Пловдив. На фирмата е изпратена покана за връчване на АУАН.
Управление на опасни химични вещества и предотвратяване на големи аварии с опасни химични вещества

Извършена комплексна проверка на „Подземно газово хранилище“, с. Чирен с оператор „Булгартрансгаз“, гр. София. На територията на ПГХ-Чирен се добиват и съхраняват следните опасни химични вещества.

 - Природен газ- включен е в Приложение №5, към чл.2, параграф 7, буква б на Регламент REACH и е изключен от задължението за регистрация. В момента на проверката се извършва добив от газовото хранилище чрез 22 бр. експлоатационни сондажи. Общият брой експлоатационни сондажи се очаква да се увеличи с 2 бр. до края на 2017г. Добития газ се подлага на сепариране за отделяне на механичните примеси и течната фаза, последователно в „площадка за индивидуална сепарация“ и „площадка за сепариране и разделяне“. Индивидуалните сепаратори заедно с другите изградени обекти- „сборен манифолд“ и „телеметрична информационна система“ дава възможност за индивидуално управление на всеки един от сондажите. Сепарирания газ постъпва в инсталация за дехидратиране, където се постига кондиционирането му до стокови параметри;

- Газов кондензат- включен е в Приложение №5, към чл.2, параграф 7, буква б на Регламент REACH и е изключен от задължението за регистрация. Отделената от сепарацията течна фаза постъпва последователно в дегазатор и разделители, където се разделя на пластова вода и газов кондензат, който от там постъпва чрез подземен кондензатопровод в резервоар в обособен данъчен склад. Резервоарът за газов кондензат е с общ обем 525м3. Резервоарът е стоящ надземен вертикален цилиндричен съд със заварена конструкция от високовъглеродна стомана. Монтиран е на стоманобетонен фундамент в обваловка от земен вал. 
- Метанол- в режим на добив в ПГХ-Чирен се използва технически метанол за предотвратяване образуването на газови хидрати в съоръженията. Резервоарът с метанол е с обем 250м3. Същият се доставя от фирма REACHLow Ltd, която е регистрирано по REACH като производител. 
- Триетиленгликол- използва се за изсушаване на добития природен газ (дехидратация). Съхранява се при атмосферния условия в цистерни в открит склад и в инсталацията. В момента на проверката на площадката се съхраняват около 32 429 л. триетилен гликол.

- Бензин А-95Н – съхранява се в подземна цистерна. 
- Дизелово гориво- съхранява се в подземна цистерна. 
Информационните листове за безопасност са изготвени съгласно Регламент ЕС 2015/830.

Проверка на ЕТ „ Любомир Василев- Емива“ –фирма с предмет на дейност преработка на стари гуми (пиролиза)  и обезводняване на масло.

Инсталацията за пиролоза на гуми не е въвеждана в експлоатация  и в момента на проверката също не осъществява производствена дейност.Инсталацията за обезводняване на масло (масло от маслено водни сепаратори) в момента на проверката също не осъществява дейност.

Извънредна проверка на „Свежест“ ООД- гр. Враца. В момента на проверката се констатира, че дружеството не извършва производствена дейност, свързана с производството на белина (натриев хипохлорит). Инсталацията не работи и в изпълнение на Заповед 150/16.09.2015г. е извършено запечатване на водопроводен кран, захранващ ваната за производство на белина, посредством пломба.

Планова проверка на фирми „Равин“ ЕООД и „Шинто“ ЕТ. На тяхна територия се извършва търговия на дребно с бои и лакове. Информационните листове за безопасност се представят от производителя и са изготвени съгласно изискванията на Регламент 453/2010г. В складовете за съхранение на химикали, бои и лакове е осигурена адекватна вентилация и осветление съобразено с вида и количествата на химикалите, които се съхраняват. Инсталирани са пожароизвестителни и пожарогасителни системи съгласно приложимото законодателство. Ограничен е достъпа на външни лица до складовете за бои и химикали.

ОВОС и ЕО
През месец ноември e издадено 1 бр. Решение за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС - с характер на решението да не се извършва ОВОС, от компетентността на РИОСВ – Враца, за ИП ,,Рибовъдство в язовир ,,Енева” с. Тишевица, общ. Враца
 
 Внесени са 4 бр. Искане за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС, 6 бр.  инвестиционни предложения подлежащи на процедура по реда на глава шеста от ЗООС и 1 бр. Искане за преценяване на необходимостта от извършване на Екологична оценка. Внесените уведомления за план/програма подлежащи на процедура по реда на глава шеста от ЗООС са 3 бр. 
 
През горецитираният период са изпратени общо 22 броя писма до възложителите, в хода на процедурите по ОВОС и ЕО и във връзка с тяхното провеждане, както и в оперативния порядък на изпълнение на заложените цели по ОВОС и ЕО /уведомителни писма относно провежданите процедури по ОВОС/ЕО, по писмени консултации по определяне на обхвата, съдържанието и формата на доклади за ОВОС/ЕО и оценка качеството на ДОВОС-процедури от компетеност на МОСВ и РИОСВ, за допълнителна информация, за становища до БДДР-Плевен, РЗИ-Враца, ИАРА и др., за потвърждаване на влезли в сила административни актове, издадени от директора на РИОСВ-Враца и т.н./.
 
Изпратени са общо 6 броя уведомителни писмa до възложители, след внесени уведомления за ИП, с което са  информирани, че  подлежат на преценяване необходимостта от извършване на ОВОС и е изпратено уведомително писмо, с което възложител е информиран, че плана/програмата подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършване на екологична оценка.


За всички ИП/ППП попадащи в обхвата на чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС направлението е дало становища, с които възложителите са уведомени, че не попадат в обхвата на Глава шеста от Закона за опазване на околната среда (ЗООС), и не е предмет на процедура по Оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС) или Екологична оценка (ЕО)- от тях съответно за периода от направлението са изготвени 16 бр. писма за ИП/ППП попадащи в обхвата на чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС, както и 9 бр. писма свързани с тях. 

 
Във връзка с извършване контрол по изпълнението на условия в Решения за преценяване на необходимостта от извършване на екологична оценка, издадени от Директора на РИОСВ-Враца, на основание чл. 90 от Закона за опазване на околната среда, и в изпълнение на чл.28 от Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка на планове и програми (Наредбата за ЕО), е извършена 1 планова проверки на:

 
- "ПУП - ПРЗ за промяна предназначението на имот с идентификатор 12259.734.113 (земеделска земя), м. "Гладно поле" по КК на гр. Враца с цел изграждане на логистичен център", с възложител: Христо Ценов Иванов, гр. Враца   


Взето е участие в  ОЕСУТ при Община Роман   

 Биологично разнообразие и ГМО
През месец ноември във връзка с осъществяване на превантивен, текущ и последваш контрол са извършени 3 бр. планови проверки на обекти. 

Съгласно плана за контролната дейност са проверени един билкозаготвителен пункт в с. Хърлец и Общински администрации Борован и Козлодуй по спазване изискванията на Закона за лечебните растения. Не са констатирани нарушения.

Във връзка с изпълнение на дейности по Националната система за мониторинг на биологичното разнообразие експерти от инспекцията взеха участие в мониторинг на кафява мечка на територията на Западни Родопи.

Издадена е една регистрационна карта на вид, включен в приложение В от Регламент 338/97 на Съвета, относно защитата на видовете от дивата фауна и флора, чрез регулиране на търговията с тях.
Относно превантивния контрол по реда чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС са издадени 28 бр. писма, относно постъпили в инспекцията горскостопански планове и програми, извън обхвата на ЗООС.
Взето е участие в заседание на комисия за приемане на изработените горскостопански планове и планове за опазване на горите от пожари на територията на ДГС Оряхово.

Защитени територии
При осъществяване на контрола, във връзка с плана за контролната дейност през м. ноември са извършени две планови проверки. 

На територията на резерват „Врачански карст“, не са констатирани нарушения в обходените терени, относно спазването на режимите, ограниченията и забраните, съгласно заповедта за обявяване на защитенита територия и Закона за защитените територии.  

Не са констатирани нарушения при проверка на Община Мизия, относно издаваните позволителни за събиране на лечебни растени, съгласно Закона за лечебните растения.
Проверени са всички населени места граничещи с резерват „Врачански карст“, във връзка с провеждането на конкурс „Най-чисто населено място“, граничещо с резерват „Врачански карст“, по предварително зададени критерии.

През периода са изготвени:

- 1 брой препратен по компетентност сигнал до БДДР, гр. Плевен за неефективност на рибен проход на МВЕЦ “Кунино“, с. Кунино, общ. Роман. 
- 2 брой отговор до ОСлО Враца, във връзка с изискана информация.

- 1 брой отговор до МОСВ, за трасиране на маршрути за катерене и алпинизъм, попадащи на територията на резерват “Врачански карст”.

Относно превантивния контрол по реда на чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС са издадени  13 бр. писма, относно постъпили в инспекцията горскостостопански планове, програми, инвестиционни предложения извън обхвата на ЗООС.

Натура 2000
Във връзка с превантивния контрол относно постъпили в инспекцията уведомления за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, са издадени следните документи:

За ИП, ПП попадащи в обхвата на глава шеста на ЗООС, са издадени 3 броя вътрешни становища по Оценка за съвместимостта на дейностите с предмета и целите на опазване на защитените зони, които са част от издадените Решения по преценка необходимостта от извършване на ОВОС и Решения по преценка необходимостта от извършване на ЕО. Преценката е направена по изискванията на Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимост на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (ДВ.,бр.73 от 11.09.2007г.) /Наредба за ОС/, по реда на глава III от нея.

Издадено е 1 брой Решение за преценяване на вероятната степен на отрицателно въздействие на ИП върху защитените зони, по реда на глава II от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимост на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (ДВ.,бр..73 от 11.09.2007г.) /Наредбата за ОС/.

Издадени са 17 бр. становища за дейности, извън обхвата на ЗООС, попадащи в обхвата на чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС (ИП и ГСП). 

Изготвени са и 22 бр. писма до граждани и институции, относно отговори на запитвания за местоположението на даден имот спрямо защитени зони и защитени територии, във връзка с чл. 78 а от ППЗСПЗЗ, както и от друго естество.

Дадени са становища за местоположението на всички постъпили в инспекцията през месеца ИП, ППП спрямо защитените зони от Натура 2000, както и за приложимата процедура по реда на Наредбата за ОС.

Съгласувани са всички издадени решения, становища, писма и др. от експертите в отдел „Превантивна дейност”, във връзка с работата на отдела.

Извършена е контролна проверка на защитена зона BG0002053 „Врачански Балкан” за опазване на дивите птици, в землищата в територията на община Враца. Не са констатирани нарушения в режимите и забраните, определени със заповедта за обявяване.

ПУДООС
Приети са следните обекти от националната кампания „ЧИСТА ОКОЛНА СРЕДА-2016г.“ на МОСВ, финансирани със средства от ПУДООС: 
· обект “Превръщане на центъра на с. Горна Кремена, общ. Мездра в кът за отдих на жителите и гостите на селото”, на Кметство Горна Кремена, с. Горна Кремена, общ. Мездрa

· обект “Еко занималня“, на ДГ „Радост“, гр. Козлодуй, общ. Козлодуй, 
· обект “Обичам природата – и аз участвам“, на ДГ „Пчелица, с. Софрониево, общ. Мизия

· обект “Почистване парк до Кметството и облагородяване на почистените площи“, на Кметство Бутан, с. Бутан, общ. Козлодуй

· обект “Възстановяване на паркова зона в с. Войводово“, на Кметство Войводово, с. Войводово, общ. Мизия
· обект “Еко кът – обединена детска площадка“, на Кметство Крива бара, с. Крива бара, общ. Козлодуй
·   обект “Зелено бъдеще за децата на с. Попица“, на Кметство Попица, с. Попица, общ. Бяла Слатина
· обект “Изграждане на спортна площадка за мини футбол с. Косталево“, на Кметство Косталево, с. Косталево, общ. Враца

· обект “Екокът“, на НУ „П.Р.Славейков“, , гр. Роман, общ. Роман

· обект „Кът за отдих и развлечения в парк „Ловен дом“, гр. Оряхово“, на Община Оряхово, гр. Оряхово

· обект “Класна стая под небето в ОУ „Н.Й.Въпцаров“, на ОУ „Н.Й.Въпцаров“,  с. Селановци, общ. Оряхово
· обект “Екокът в двора на СУ „Христо Ботев“, с. Габаре“, на СУ „Христо Ботев“, с. Габаре, общ. Бяла Слатина
· обект “Приятели на спорта и природата“, на Кметство Челопек, с. Челопек, общ. Враца

Предприети административно-наказателни мерки
През месец ноември са съставени 2 (два) броя АУАН и са издадени 3 ( три ) броя наказателни постановления.

АУАН № 36-827-РВ/04.11.2016г. на „Хаджийски и фамилия“ ООД, с. Градешница, общ. Криводол, обл. Враца. 

При извършен оглед на площадката на предприятието е констатирано наличие на метална тръба, посредством която отпадъчни води от площадката се заустват в река Огоста.За констатираното заустване на отпадъчни води, Дружеството не притежава Разрешително за ползване на воден обект, съгласно изискванията на Закона за водите. Нарушен чл. 46, ал. 1, т. 3, буква „б“ от Закона за водите. 
АУАН № 37-708-ВК/22.11.2016г. на „Регионално депо за неопасни отпадъци (РДНО)”-стопанисвано от община Оряхово.                      
Операторът е превишил  капацитета  на  депонираните в Клетка 1 на депото отпадъци. 

Нарушен  чл. 125, т. 2 от Закона за опазване на околната среда, във връзка с КР №249-Н0/2008г., актуализирано с Решение №249-Н0-И0-А1/2012г., издадено на община Оряхово за експлоатация на „Регионално депо за неопасни отпадъци“
Наказателни постановления:
НП № 31-751-ДТ/28.11.2016 г. на Светослав Ангелчов Василев от с. Девене, общ. Враца, обл. Враца

В общински имот, находящ се в непосредствена близост до частен имот в с. Девене, общ Враца, обл. Враца върху тревни площи се съхраняват около 30 /тридесет/ излезли от употреба МПС, за които лицето не притежава разрешително за дейности по третиране на ИУМПС, съгласно изискванията на ЗУО. Лицето не е предало ИУМПС на площадки за съхранение или в центрове за рециклиране.

Осъществен състав на чл. 133, ал. 1, т. 3 от Закона за управление на отпадъчите във връзка с чл. 35, ал. 1 т. 1 от същия, глоба в размер на 300 лв. 

НП № 32-761-ДТ/28.11.2016 г. на Тодор Атанасов Вълканов, с адрес с. Рогозен, общ. Хайредин.

На 03.10.2016 г. при извършена проверка на частен имот в с. Рогозен, е установено, че се съхраняват 14 броя моторни превозни средства, от които 4 броя излезли от употреба моторни превозни средства и 2 броя купета от ИУМПС и авточасти от разкомплектоване на ИУМПС от лицето. Лицето не притежава разрешително за дейности по третиране на ИУМПС, съгласно ЗУО, и не е предало ИУМПС на площадки за съхранение или в центрове за разкомплектоване. 

Осъществен състав на чл. 133, ал. 1, т. 3 от Закона за управление на отпадъците във връзка с чл. 35, ал. 1, т. 1 от същия, глоба в размер на 300 лв

НП № 36-827-РВ/24.11.2016 г. на „Хаджийски и фамилия“ ООД, с. Градешница, общ. Криводол, обл. Враца. 

На 18.10.2016 г. експерти от РИОСВ - Враца са извършили проверка на млекопреработващо предприятие на „Хаджийски и фамилия“ ООД. При извършения оглед на площадката на предприятието е констатирано наличие на метална тръба, посредством която отпадъчни води от площадката се заустват в река Огоста. За констатираното заустване на отпадъчни води, Дружеството не притежава Разрешително за ползване на воден обект, съгласно изискванията на Закона за водите. 

На основание чл. 200, ал. 1, т. 42 от Закона за водите, във връзка с чл. 46, ал. 1, т. 3, буква „б“ от същия, имуществена санкция в размер 1000 лв.
    Санкции по чл. 69 от ЗООС: 

Заповед № С-4-140-10/07.11.2016г. за намаляване на текуща санкция на   “АПЕ - 2001” ООД, с. Галиче, общ. Бяла Слатина, обл. Враца, поради намаляване на превишенията над индивидуалните емисионни ограничения, определени в Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води, в размер на 28, 34 лв. месечно.          

НП № С-4-143-12/18.11.2016г. на “Бургозоне” ЕООД, гр. София, обект „Винарна с хотелски комплекс“ в с. Лесковец, общ. Оряхово, обл. Враца.

За констатирано изпускане на отпадъчни води към водоприемник с  регистрирани превишения над индивидуалните емисионни ограничения, определени в Разрешително № 13740051/15.12.2011 г. за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води в повърхностни водни обекти по показателите: „pH“, „неразтворени вещества“, “ХПК” и “БПК5”, текуща санкция в размер на 1008,88 лв. месечно.                    

4. Кратко обобщение по отношение на постигнат ефект спрямо околната среда, бизнеса и обществеността от осъществената контролна дейност.
Процедирани във възможно най-кратки срокове са ИП, планове и програми, касаещи бизнеса, местната власт, ДГС и физически лица, които ще кандидатстват за финансиране по различни програми. Административни актове се публикуват на интернет страницата на инспекцията за информация на заинтересованите лица.

През периода са приети без забележки 13 проекта от  националната кампания „Чиста околна среда-2016г.“, финансирани със средства от ПУДООС. С изпълнението им са облагородени паркове, градинки, училищни дворове и детски площадки. Засадени са цветя, изградени са беседки и детски съоръжения за игри и спорт, зони за отдих. Извършени са дейности по почистване на замърсени терени, извозване на събраните отпадъци до регламентираните регионални депа, затревяване и залесяване на площи.

Издадени са 2 бр. регистрационни документи, съгласно ЗУО вследствие на което фирмите са привели дейността си с изискванията на екологичното законодателство.

Вследствие дадени предписания и извършен контрол през периода са почистени 2 броя нерегламентирани замърсявания с отпадъци.   
В изпълнение на предписание  дадено от РИОСВ-Враца  на фирма „Хаджийски и фамилия“ ЕООД, за млекопреработващо предприятие в с. Градешница е преустановено заустването на непречистени отпадъчни води в река Огоста, с което е предотвратено нейното замърсяване.   
          В резултат на предприети мерки и засилен превантивен контрол не са констатирани нарушения в защитена зона „Врачански Балкан” за опазване на дивите птици, в землищата от територията на община Враца. 
В резултат на контролната дейност се установи, че на територията на РИОСВ – Враца не се извършва нерегламентирано събиране и търговия с лечебни растения и не се изкупуват защитени растения или такива по ограничителен режим, което оказва пряко положително влияние върху опазване на биологичните ресурси.

Във връзка с осъществяване на информационно-образователни инициативи за деца и ученици, насочени към екологично образование и повишаване на обществената култура за  опазване на околната среда, от страна на РИОСВ-Враца е извършено следното:

· На 18 ноември в информационния център на РИОСВ –Враца, на официална 
церемония бяха наградени победителите в конкура за “Най-чисто населено място”, граничещо с резерват “Врачански карст”, който се провежда всяка година от инспекцията. В конкурсната надпревара участват кметства: Паволче, Челопек, Бели Извор, Лютаджик, Згориград и квартал Бистрец, гр.Враца.
След извършен оглед в районите на населените места, по предварително зададени критерии бе направена оценка и бяха определени победителите – с. Паволче, с. Челопек и с. Бели Извор. 
· РИОСВ – Враца отбеляза Европейската седмица за намаляване на отпадъците (ЕСНО) 
с две инициативи. На 21 ноември 2016г. (понеделник), експерти от инспекцията гостуваха на деца от ОДЗ „Мир” в гр. Мездра и на ученици от 7-ми и 8-ми клас на СУ „Климент Охридски” в с. Зверино, общ. Мездра. Децата бяха запознати с идеи и начини за намаляване на количествата отпадъци, за по-ефективното им  използване като ресурс, както и с послание за по-голяма отговорност у подрастващите за опазване на чиста околна среда. 
За информиране на обществеността за резултатите от контролната дейност и провежданите политики, РИОСВ-Враца през ноември е публикувала на интернет-страницата си 8 бр. прессъобщения от различно естество.
  


гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

