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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ – ВРАЦА 

01.08 – 31.08.2011 г.

През месец август експертите на РИОСВ – Враца са извършили общо 125 бр. проверки, от които 92 бр. планови, 3 бр. комплексни проверки, 17 бр. по контрол на дадено предписание; 8 бр. по жалби и сигнали; 2 бр. за съставяне на констативен протокол; 2 бр. извънредни по писмо на МОСВ; 1 бр. по Заповед на Директора на РИОСВ - Враца.

1. Най-важен акцент от извършената месечна контролна дейност и административно наказателна дейност

Контрол чистотата на въздуха

През периода са извършени 20 бр. планови проверки. Извършен e емисионен контрол и на инсталация за производство на тухли към “Стройкерамика”АД, гр. Мездра - цех Мездра и агрегат за горещо поцинковане на телове и полуфабрикат към “Метизи”АД, гр. Роман. Предстои изготвянето на Протоколи от изпитване от страна на АРЛ - Враца и АРЛ - Монтана с резултатите от извършения мониторинг.


Във връзка с изискванията на Наредба № 7 за норми на допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в атмосферния въздух в резултат на употреба на разтворители в определени инсталации /обн. ДВ, бр. 96/2003г./ и Наредба за ограничаване емисиите на ЛОС при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти /обн. ДВ, бр. 20/2007г./ през отчетния период са извършени 14 бр. проверки на. 

Фактор Шум

Съвместно с АРЛ-Враца през периода са извършени 3 бр. планови проверки по  фактор шум. Мониторинг е извършен на следните промишлени източници по отношение на излъчвания от тях шум в околната среда: “Метизи”АД, гр. Роман; “Булнед”ЕООД, гр. Враца; “Булгартрансгаз”ЕАД, РЗПГХ - Чирен, общ. Враца.

 Измерените стойности в проверените Дружества не надвишават граничните стойности съгласно Наредба № 6 от 26.06.2006г. за показателите за шум в околната среда.
Контрол чистотата на водите

През отчетния месец са извършени 33 бр. проверки на обекти формиращи отпадъчни води. Съвместно с РЛ-Враца са извършени 6 бр. пробонабирания от отпадъчни води, съгласно утвърден график за контролен мониторинг или по експерта преценка.

Отпадъци

Извършени са проверки на фирми извършващи търговска дейност с отпадъци от черни и цветни метали и третиращи производствени и опасни отпадъци, както и фирми пускащи на пазара опаковани стоки, относно заплащане на продуктова такса. Извършен е текущ контрол и на кметове на общини и населени места относно третиране на битови и строителни отпадъци.

Извършени са 41 бр. проверки. За допуснати нарушения са дадени 13 бр. предписания.
Защитени територии, биологичното разнообразие, Натура 2000
Акцент в контролната дейност относно опазване на биологичното разнообразие представляват билкозаготвителните пунктове. През месец август са извършени проверки на 15 от пунктовете, като са направени 4 предписания и съставени 2 акта. Извършени са 7 проверки по сигнали, касаещи защитени видове и 1 проверка по контрол на разрешително за изключения от забраните въведени със Закона за биологичното разнообразие.

Мониторинг на почвите, контрол и устойчиво ползване на земите 

За периода 01.08. - 31.08.2011 г. са извършени 8 проверки на територията на област Враца за контрол и опазване на почвите и земните недра. Констатирани са нарушения по отношение нерегламентирано изхвърляне на смесени битови отпадъци и нарушение свързано с рекултивацията на геологопроучвателна площ. За констатираните нарушения са дадени две предписания за възстановяване на засегнатите терени.

2. Най-важни резултати от извършената контролна дейност
Чрез извършваната контролната дейност се намаляват организираните и неорганизираните емисии от производствените инсталации, ЛОС от бои, лакове и авторепаратурни продукти, както и ограничаване емисиите на флуорирани парникови газове и веществата нарушаващи озоновия слой, с което се подобрява качеството на атмосферния въздух.

Във връзка с наложената текуща санкция на “Вега Стар” ЕООД, гр. Бяла Слатина, фирмата е предприела мерки за отстраняване на причините довели до надвишенията над индивидуалните емисионни ограничения, поставени в разрешителното за заустване и санкцията е намалена. Поради наложена санкция на “Марколана-България” ООД, с. Зверино, фирмата е предприела коригиращи действия и санкцията е отменена.

При извършените проверки на фирми изкупуващи ОЧЦМ не се констатира изкупуване на елементи от пътната, електропреносната ВиК и ЖП инфраструктури.

Фирмите заплащащи продуктова такса на ПУДООС редовно превеждат суми за такса опаковки.

Условията в горепосоченото Решение по ОВОС се изпълняват, за което своевременно възложителя писмено информира РИОСВ.
Преустановено е събирането и изкупуването на зелена шипка от бикозаготвителните пунктове, което би довело до негативни характеристики в продуктите, за които тя ще бъде употребена и влошеното им качество.

Резултата от редовното извършване на проверки и запознаване на обществеността със същността и значението на мрежата Натура 2000 е липсата на нарушения в границите на защитените зони.

През месец август са съставени 4 бр. АУАН:

· на физическо лице от с. Чирен за неизпълнено предписание на РИОСВ – Враца за изграждане на безотточна изгребна яма за събиране на отпадъчни води от заведението и жилищната сграда и е допуснато тяхното изтичане към съседната улица. Нарушен чл.166, т. 3 от ЗООС;

· на физическо лице от гр. Бяла Слатина за изкупуване на 7 тона плод шипка, която не е достигнала пълна зрялост, с което е нарушил чл. 27 от ЗЛР;

· на физическо лице от гр. Бяла Слатина за изкупуване на 2 тона плод шипка, която не е достигнала пълна зрялост, с което е нарушил чл. 27 от ЗЛР;

· на “Йордан Кръстителски – Джордан 2001” ЕООД, гр. Враца за неизпълнено предписание за непредставени в срок отчетни книги за образувани и третирани отпадъци. Нарушен чл. 93, ал. 4 от ЗУО.

Отменени актове:

1 бр. отменен акт с резолюция на основание чл. 54 от ЗАНН на “Кунино Енержди” АД, гр. София, имайки предвид, че нарушението не е извършено от лицето посочено като нарушител в съставения АУАН г.
Издадени са 5 бр. Наказателни постановления:

· на Галилей Маринов Гръблев, кмет на с. Остров за непочистен замърсен терен със смесени битови отпадъци дo гробищния парк, с това не е изпълнено предписание на РИОСВ – Враца. Нарушен чл. 104в от ЗУО. Размер – 500 лв.;

· на Радка Тодорова Мермерска, кметски наместник с. Ботево за непочистен замърсен терен със смесени битови отпадъци на изхода на с. Ботево към с. Липница вдясно, с това не е изпълнено предписание на РИОСВ – Враца. Нарушен чл. 104в от ЗУО. Размер – 500 лв.;

· на Томо Иванов Томов, директор на Общинско предприятие “Чистота и озеленяване”, гр. Бяла Слатина за допуснато нерегламентирано изхвърляне на неопасни отпадъци на закритото сметище за битови отпадъци в м. “Любомир”, гр. Бяла Слатина. Нарушен е чл. 6, ал. 2 от ЗУО. Глоба – 3 000 лв.;

· на ЕТ “Млечен пулс 95 – Цветелина Томова”, гр. Криводол за неплатени продуктови такси за пуснатите на пазара опаковки на ПУДООС от месец април 2010 до месец май 2011 г. в размер на 819.48 лв., с което е нарушен чл. 36, т. 1 от ЗУО. Имуществена санкция – 1 638, 96 лв.;

· на физическо лице от с. Чирен за неизпълнено предписание на РИОСВ – Враца за изграждане на безотточна изгребна яма за събиране на отпадъчни води от заведението и жилищната сграда и е допуснато тяхното изтичане към съседната улица. Нарушен чл.166, т. 3 от ЗООС. Размер – 2 000 лв.

Издадена е:

· Заповед за намаляване на текуща месечна санкция на “Вега Стар” ЕООД, гр. Бяла Слатина поради намаляване на превишенията над индивидуалните емисионни ограничения, определени в разрешителна за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води по показатели ХПК и БПК5. Размер – 29.96 лв. /месечно/;

· Заповед за отмяна на текуща месечна санкция на “Марколана – България” ООД, с. Зверино поради намаляване на превишенията над ПДК, определени в Наредба № 7 за показатели и норми за определяне качеството на течащите повърхностни води. 

3. Кратък анализ на постигнатите положителни резултати в областта на опазване на околната среда, в резултат от осъществената контролна дейност

· В резултат от контролната дейност като цяло се наблюдава намаляване на констатираните нарушения, поради което за периода е намалена една санкция и една е отменена. Наблюдава се трайна тенденция към подобряване качествата на повърхностните води на територията контролирана от РИОСВ-Враца. Запазва се тенденцията на добра координация между експертите от направление “води” на РИОСВ-Враца и РЛ-Враца при изпълняване на контролния мониторинг на отпадъчните води;
· Във връзка със засилен контрол се забелязва чувствително подобряване чистотата на населените места в региона, подобряване на организацията по събиране, транспортиране и обезвреждане на отпадъци и намаляване на риска от стари замърсявания;
· С издадените решения за преценка ОВОС и ЕО се осъществява превантивен контрол за опазване на околната среда. Контролират се етапите на реализиране на инвестиционните предложения /ИП/;
4. Кратко обобщение по отношение на ефект спрямо околната среда, бизнеса и обществеността

· Благодарение на навременното реагиране и изпращане на птици в спасителен център през август още 7 птици са изпратени в спасителен център. Проверките са по сигнали на граждани, което е положителен знак за ангажираността на обществеността и резултат от проведената информационна кампания по опазване на биологичното разнообразие;

· Като положителен ефект може да се отчете факта, че в резултат на редицата срещи с еколозите на общините и добрата информационна кампания относно значимостта на мрежата Натура 2000, обществеността е добре запозната със законовите изисквания в тази сфера, в резултат, на което при извършените проверки не е установено реализиране на дейности, без разрешение от страна на инспекцията.

08.09.2011 г.
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