СЪОБЩЕНИЕ 

По чл.5, ал.2 от Наредбата  за условията и реда за извършване на ОВОС 
            РИОСВ Враца приема представената   документация и уведомление за  инвестиционно предложение:  Изграждане и въвеждане в експлоатация на рафинерия за биодизел и преработка на фураж ,  местоположение: поземлен имот /ПИ/ с  № 000176, ПИ с № 000179, ПИ с № 000177, в  землището на град Бяла Слатина, обл. Враца, с възложител: «БЯЛА  СЛАТИНА – РУБАМОВ» ООД, гр. Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, обл. Враца , като информиране на компетентния орган по околната среда по смисъла на чл.95,ал.1 на Закона за опазване на околната среда  /ЗООС//обн.ДВ бр.91/2002г./  и чл.4, ал.1 на Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда /обн. ДВ бр.25/2003г./  и чл. 10, ал. 1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове , програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите за опазване на защитените зони/ ДВ бр. 73/2007г./.
І.  По отношение на изискванията  на глава шеста от Закона за опазване на околната среда /ЗООС/
  Дейността за производство на  нерафинирано олио (растително масло от маслодайни селскостапански  култури), попада в обхвата на  т.7, буква “а” – “производство на растителни и животински масла и мазнини “ на Приложение № 2 на ЗООС. Последващата дейност за преработка на полученото сурово нерафинирано масло и производство на биодизел   попада в обхвата на  т. 6, буква “а” – “инсталации за производство на химични вещества и препарати и междинни продукти” от същото Приложение 2. Съгласно чл.93, ал.1,т.1 от Закона -   двете дейности включени в  инвестиционно предложение  подлежат   на преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда/ОВОС/. Съгласно чл.82, ал.3 на ЗООС  двете преценки се съвместяват. В инвестиционното предложение е предвидена  и преработка на фуражи. Компетентен орган за произнасяне с решение е Директорът на РИОСВ Враца.
         ІІ. По отношение изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие/ЗБР/ 
Мястото на реализация на  инвестиционното предложение  не попада на територията на Защитени зони /ЗЗ/ съгласно Закона за биологичното разнообразие.

Най – близо разположена до мястото на въздействие,  на около 5 км.  северно е  ЗЗ “ Река Скът ”  ВG 0000508 за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени  зони с Решение №122/ 02.03.2007г. на МС(ДВ бр. 21/2007г).

 Съгласно разпоредбите на чл. 31, ал. 1   от Закона за биологичното разнообразие и чл.2, ал.1, т.1   от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите за опазване на защитените зони/ ДВ бр. 73/2007г./.,предвиденото инвестиционно  предложение подлежи на  процедура по оценка за съвместимостта  с предмета и целите на опазване на защитените зони, която се извършва съвместно с процедурата по ОВОС.

Съгласно представената информация инвестиционното предложение  не засяга защитени територии по смисъла на Закона за  защитените територии /ДВ бр. 133/11.11.1998г./.  

ІІІ. По отношение на изискванията на глава седма , раздел втори от ЗООС     

               Дейността “Производство на биодизел” попада в обхвата на  т.4.1 буква “б”-  “кислородосъдържащи въглеводороди, като: алкохоли, алдехиди, кетони, карбоксилни киселини, естери, ацетати, етери, пероксиди, епоксидни смоли” на  Приложение №4  към чл. 117, ал. 1  от ЗООС и съгласно нормативните разпоредби подлежи  на  издаването на комплексно разрешително/КР/. 

            За тази цел трябва да  подадете Заявление в Изпълнителна агенция по околната среда /ИАОС/” -  отдел “Разрешителни”  на адрес: бул. “Цар Борис ІІІ”, №136, п.к.251,  София 1628.           

            Съгласно чл.118, ал. 1 от ЗООС –  - “Комплексното разрешително по чл. 117 е задължително за издаване на разрешение за строеж”.

             Методиката за попълване на заявление за издаване на КР може да намерите на Интернет страницата на МОСВ: http:www.moew.government.bg ( ключови теми) превантивна дейност / комплексни разрешителни/. 

              Заявление за издаване на комплексно разрешително се подава след приключване на задълженията   по глава шеста на ЗООС.           
              Инспекцията  уведомява  възложителя за необходимите действия, които трябва да предприеме с  писмо с  изх. № В- 1545  от   07.09.2011г.
              Копие от писмото е изпратено до:
                      -    КМЕТА НА ОБЩИНА   БЯЛА СЛАТИНА, ГР. БЯЛА  СЛАТИНА, ОБЛ. ВРАЦА 
