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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите - Враца


ДОКЛАД

                                                                      от

       извършен контрол по изпълнение на условията в Разрешително за експлоатация № 114/2008 г. на     

       предприятие с висок рисков потенциал „АЕЦ Козлодуй” ЕАД с оператор. “АЕЦ Козлодуй”  ЕАД- 
       гр. Козлодуй,  издадено по чл. 104, ал. 1 от ЗООС

1. Данни за проверката: 

а) дата на проверката: 08.10.2015г. 
б) наличие на декларация за липса на конфликт на интереси по чл. 20, т. 1 от Наредбата- Да;

в) информация за уведомяване на оператора по чл. 19, т. 5 от Наредбата- писмо на РИОСВ Враца /изх. №И-549/11.09.2015г./;
г) информация за проведена подготовка за извършване на проверката- на 10.09.2015г. е проведена подготвителна среща на комисията по чл. 157а, ал. 2 от ЗООС; 

д) дата на последна проверка - 24.09.2014г.;

е) обхват на проверката -  текущ планов контрол по изпълнение на условията в разрешително за експлоатация № 114/2008 г. на предприятие с висок рисков потенциал „АЕЦ Козлодуй” ЕАД,          гр. Козлодуй;
2. Данни за оператора и предприятието:

а) име и адрес на оператора- “АЕЦ Козлодуй”  ЕАД,  гр. Козлодуй;
б) име и адрес на предприятието (ако са различни от тези на оператора)- не;
в) номер на издаденото разрешително, включително решение/я за преразглеждане и последващо изменение- Разрешително за експлоатация № 114/2008;                                                     г) предмет на дейност на предприятието- Използване на ядрена енергия за производство на електрическа и топлинна енергия, с основни и обезпечаващи производството дейности;
3. Констатирани факти и обстоятелства по време на проверката:

а) изпълнение на предишни предписания- Няма предишни предписания;
б) изпълнение на условия в разрешителното (за ПСВРП)
За проверявания период на територията на площадката не са въвеждани в експлоатация нови технологии, оборудване, суровини и материали.

При проверката се констатира, че няма съществени промени в конструкцията, дизайна или технологията на съоръженията на обекта. Няма промяна в количествата на съхраняваните  опасни вещества, както и в изискванията за експлоатационна безопасност на предприятието или съоръженията в него, налагащи използването на други техники.

Няма констатирани нарушения в изпълнение на условията на разрешителното;
в) констатирани факти и обстоятелства във връзка с аварийната безопасност на предприятието

В обекта има изготвен и актуализиран вътрешен авариен план редакция № 6. Във него се направени промени във връзка с преминаването на блокове 3 и 4 към ДП „РАО”, препоръки от проверка OSART-2012 и въвеждането на комуникационен терминал „Тетра” за оповестяване. Структурата и съдържанието на плана отговаря на изискванията „Закона за безопасно използване на ядрената енергия”, „Наредба за аварийно планиране и аварийна готовност в ядрените обекти”, „Наредба за оповестяване на АЯР за събития в ядрени съоръжения и обекти с ИЙЛ”, както и международни конвенции по ядрена безопасност и сигурност по които РБългария е страна. Плана се отнася за рискови съоръжения от категория I-блокове 5-6 и от рискова категория II-ХОГ и СХОГ. Плана е преминал през съгласувателна процедура с министерства и ведомства и е въведен със Заповед № АД 21. 11/01.08.2013г. на изпълнителен директор на „АЕЦ Козлодуй”ЕАД.

Аварийният план  на “АЕЦ Козлодуй” ЕАД се отнася за ядрени обекти и съоръжения от рисковата категория І, което осигурява изпълнението на мерки за ограничаване и ликвидиране на последиците от аварии на обекти от по-ниска рискова категория, предотвратяване и управление на авариите и за намаляване на последиците от тях на площадката и околната среда.

Аварийният план регламентира организация, различна от тази при нормална експлоатация и  определя и реда за действие при:

- надпроектни аварии;

- събития и проектни аварии, които могат да доведат до непроектен път на развитие на аварията;

- изключителни събития в резултат на човешка дейност извън производствената площадка на “АЕЦ Козлодуй” ЕАД стихийни бедствия, пожари и други, нарушаващи сигурността и безопасността на централата.
 .4. Заключения:

а) анализ на съответствието на предприятието с нормативните изисквания по аспекти (ДППГА, ДБ, аварийно планиране и др.) 



От направеният преглед при проверката се констатира, че операторът спазва експлоатационните изисквания за безопасност на съоръженията в предприятието. Констатираните факти и обстоятелства във връзка с аварийната безопасност на предприятието  отговарят на нормативните изисквания за пожарна и  аварийна безопасност. Операторът спазва управленските и технически мерки, предвидени в ДППГА.
б) идентифицирани нарушения- Не;
в) приоритет за последващи проверки- проследяване и последващ контрол по изпълнение на условията в разрешителното за експлоатация.
5. Последващ контрол и коригиращи мерки: 

а) издадени предписания, срок и отговорник за изпълнението им, срок и отговорник за проверка на изпълнението- Няма;
б) издадени актове за установяване на административно нарушение- Не;
в) наложени принудителни административни мерки- Не;

г) дата на последващата проверка- Няма.
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