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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Ровотел Стийл” ООД, гр. Враца, обл. Враца
Във връзка със Заповед № 119/16.09.2014 г. на Директора на РИОСВ - Враца на 17.09.2014 г. е извършена комплексна проверка на  “Ровотел Стийл” ООД, гр. Враца, относно съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на следните компоненти и фактори на околната среда: отпадъци и екологични щети. 
Режимът на работа на обекта е пет дни седмично при осем часов работен ден.  
Дружеството осъществява дейности с отпадъци от пластмаса, хартия, НУБА, ИУЕЕО, ИУМПС и ОЧЦМ. 
           Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори на околната среда:
Вредни физични фактори – Отпадъци:

Дружеството е собственик на площадка за дейности с ОЧЦМ, НУБА, ИУЕЕО, ИУМПС, отпадъци от пластмаса и хартия. За дейностите с отпадъци дружеството  притежава разрешително по чл. 67 от ЗУО (Обн. ДВ, бр. 53 от 2012 г.) за дейности с отпадъци № 05 – ДО – 183 – 01/13.05.2013 г., издадено от РИОСВ – Враца и Регистрационен документ по чл. 35, ал. 3 от ЗУО (Обн. ДВ, бр. 53 от 2012 г.) за събиране и транспортиране на отпадъци № 12 – РД – 965 – 00/20.02.2013 г., издаден от РИОСВ – София.  Площадката е организирана в съответствие с изискванията на законовите разпоредби за извършване на дейности по събиране, съхраняване и третиране на отпадъци. Отпадъците се съхраняват разделно на обособени и обозначени за целта зони на площадката на дружеството в съответствие с изискванията за всеки вид отпадък ОЧЦМ, НУБА, ИУЕЕО, ИУМПС, пластмаса и хартия. Осигурено е видеонаблюдение, което е с непрекъснат 24 часов режим на работа и се осъществява посредством 5 бр. камери за видеонаблюдение. Водят се редовно отчетни книги за количествата получени, третирани и предадени отпадъци. В момента на проверката на площадката се съхраняват 7 бр. ИУМПС. Всички отпадъци се предават в централната база на фирмата, находяща се в гр. Нови Искър. 

Спазват се условията по горе цитираните разрешително и регистрационен документ, и в момента на проверката не са констатирани нарушения на екологичното законодателство. 
Във връзка със сключен договор с Община Враца от 07.07.2014 г. за безвъзмездно предаване на отпадъци от населението, на площадката на дружеството е обособена и обозначена площадка, на която да се депонират и временно съхраняват безвъзмездно предадените отпадъци.

Екологични щети:
Дружеството е включено в публичният регистър на операторите извършващи дейности по Приложение № 1 от ЗОПОЕЩ, но няма изготвена собствена оценка за случаите на непосредствена заплаха за екологични щети /ЕЩ/.

Дадено Предписание:
Дружеството да изготви и представи в РИОСВ – Враца собствена оценка на възможните случаи на непосредствена заплаха за ЕЩ и случаите на причинени ЕЩ, съгласно Наредба № 1 за вида на превантивните мерки в предвидените случаи от ЗОПОЕЩ. Въз основа на изготвената оценка да се предвидят превантивни и оздравителни мерки за предотвратяване на ЕЩ и минимален размер на разходите за тяхното изпълнение.

Дейности за последващ контрол:
От страна на РИОСВ – Враца ще бъде осъществен последващ контрол относно изпълнението на даденото предписание.
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