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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Атоменергостройпрогрес” ЕАД, гр. Козлодуй, общ. Козлодуй, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци и води на 15.08.2013 г. беше извършена комплексна проверка на “Атоменергостройпрогрес” ЕАД, гр. Козлодуй, общ. Козлодуй, обл. Враца, назначена със Заповед № 82/ 12.08.2013 г. на РИОСВ - Враца.

Дружеството е с предмет на дейност проектиране, изграждане и ремонт на сгради, съоръжения и инфраструктурни обекти, производство на бетон и строителни разтвори, услуги със строителна техника и автотранспорт. Дружеството работи на 7 часов работен ден, 5 дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци
Отпадъците, генерирани от дейността на дружеството се събират разделно на определени и обособени за целта площадки. Площадките са обозначени и маркирани. Водят се отчетни книги за количествата образувани и предадени производствени и опасни отпадъци. Отпадъци се предават на лицензирани фирми, съгласно сключени договори, които са актуални към момента на проверката, както следва:

· отработени масла – събират се в метални варели и се предават на „Анди” ЕООД гр. Враца;

· излезли от употреба луминисцентни и други живаксъдържащи лампи – предават се на „Надин Комерс” гр. Нови Искър;

· излезли от употреба гуми – „Екорек България” гр. София;
· излязло от употреба електрическо и електронно оборудване и отпадъчен тонер – „Тонер Дайрект България” ЕООД, гр. София;

· излезли от употреба оловно-киселинни акумулаторни батерии и отпадъци от черни метали – „Косаня” ЕООД, гр. Мизия.

При предаването на опасните отпадъци се попълват съответните идентификационни документи за превоз на опасни отпадъци. 
Битовите отпадъци се събитат в 12 бр. контейнери тип “Бобър”, които се обслужват редовно от сметосъбиращата фирма на Община Козлодуй, съгласно сключен договор.
2. Води
За производството на бетон и строителни разтвори дружеството има собствен бетонов възел, който се захранва с вода от площадковата канализация на АЕЦ “Козлодуй”.

Дружеството има актуално Разрешително № 13720014 от 13.01.2011 г. за заустване на отпадъчни води, формирани от дейността на бетоновия възел в повърхностен воден обект, издадено от БДУВДР - Плевен. 

Монтирано е измервателно устройство за отчитане на количествата заустени води, съгласно условие в горецитираното разрешително. Разходомерното устройство е засечено и пломбирано от БДУВДР – Плевен.

Смесеният поток отпадъчни води (битово-фекални, производствени и дъждовни), формирани в звено АТМ и в базите на дружеството се заустват в главния отводнителен канал на АЕЦ, съгласно договор № 710082 от 26.04.2011 г. с „АЕЦ Козлодуй” ЕАД.
На обекта не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.
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