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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“АКЕТ ПЛАСТ” ООД, гр. Бяла Слатина, обл. Враца

Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци и  води, на 09.05.2014г. беше извършена комплексна проверка на “Акет Пласт” ООД, гр. Бяла Слатина, обл. Враца, назначена със Заповед № 58/07.05.2014 г. на Директора на РИОСВ - Враца.

Дружеството е с предмет на дейност предварително третиране (сортиране, балиране и рязане) и рециклиране на отпадъци от пластмаса и производство на полиетиленови чували и чанти тип “потник”. 

В момента на проверката на площадката се изваршват само дейности по предварително третиране и рециклиране на отпадъци от пластмаса. Не се произвеждат полиетиленови чували и чанти тип “потник”. 

Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

Канализационната система от площадката на дружеството е включена към новоизградения канализационен колектор на градска канализация гр. Бяла Слатина, който ще отвежда отпадъчната вода за пречистване към новостроящата се ПСОВ. От площадката на фирмата няма заустване на отпадъчни води към река Скът. В тази връзка от страна на РИОСВ-Враца е свалена пломбата на шалтера на ел.захранващото табло на миячната инсталация, поставена във връзка със Заповед №31/05.04.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца, с цел преустановяване заустването на отпадъчни води в реката.
2. Отпадъци:
За дейности по предварително третиране и рециклиране на отпадъци от пластмаса дружеството притежава Разрешение № 05-ДО-165-00/09.07.2010 г., издадено от РИОСВ - Враца. Редовно се води отчетна книга за получените и третирани отпадъци, която е заверена от Директора на РИОСВ – Враца.

Суровината за прозводството се доставя от лицензирани фирми: “Еко Феникс” ЕООД, гр. Свищов и “Прима Ресурс”, гр. Габрово.
Полученият материал от производството (млянка) се продава на лицензирани фирми за производство на пластмасови изделия – фирма “Мегапорт” ЕООД, гр. Велико Търново.

От месец юли 2013г. до момента не се произвеждат полиетиленови чанти тип “потник”. Дейността па производство на полиетиленови чували за Гърция е преустановена към момента на проверката.
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