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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Атамар” ООД, с. Паволче, общ. Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци и шум на 26.07.2013г. беше извършена комплексна проверка на “Атамар” ООД,    с. Паволче, общ. Враца, обл. Враца, назначена със Заповед № 78/23.07.2013г. на Директора на РИОСВ- Враца.

Дружеството е с предмет на дейност производство на корпусна мебел от готови профили.  Работи се на 8 часов работен ден, 5 дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци
Суровината за производствената дейност са готови плоскости, които се разкрояват и нарязват.
Отпадъците от производствената дейност (трина и талаш) се събират в обособени за целта съдове, разположени във всеки от производствените цехове на площадката на дружеството, след което се събират и съхраняват в закрито помещение. Същите се използват за собствени нужди за отопление в печка на твърдо гориво.

За дейности с отпадъци дружеството притежава Регистрационен документ № 05-РД-95-01/23.04.2013г., издаден от РИОСВ- Враца. Към момента не е започнала дейност по предварително третиране на производствените отпадъци- талаш и трина за производството на екопелети.

2. Шум
При извършени през 2013г. по утвърден график измервания на нивата на промишлен шум, излъчван в околната среда от дейността на производствената площадка на дружеството не са установени наднормени нива на шум по границите на промишления източник (7 бр. пункта) и в мястото на въздействие (най-близко стоящата жилищна сграда), съгласно Протокол от изпитване № 06-0135 от 19.04.2013 г. РЛ - Враца към ИАОС - София.
На обекта не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.
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