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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“БОДИ-М-ТРАВЪЛ” ООД, гр. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води и отпадъци  на 27.03.2013г. беше извършена комплексна проверка на “Боди-М-Травъл” ООД, гр.Враца, назначена със Заповед № 28/25.03.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Фирмата е специализирана в извършване на транспортни услуги. Разполага с автобуси и ведомствена база с гараж, автосервиз и автомивка за собствените автомобили . 
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

Водоснабдяването на обекта за питейно-битови нужди е от градската водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД-гр. Враца. Автомивката, която обслужва само собствените автомобили се захранва с вода от подземен водоизточник, собственост на съседния варов възел, собственост на “Абрис” ООД. Водоизточника има актуално разрешително за водовземане, издадено от БДУВДР-Плевен.
Отпадъчната вода от автомивката и дъждовната от площадката се пречистват в три броя каломаслоуловители, а битово-фекалните отпадъчни води в двукамерна септична яма. Смесеният поток пречистени отпадъчни води се зауства във филтриращ кладенец. В момента на проверката кладенецът има свободен обем и няма изтичане след него. Пречиствателните съоръжения периодично се почистват от утайки със специализирана техника.
2. Отпадъци:

На площадката се образуват следните видове отпадъци:
· излезли от употреба акумулатори – не се съхраняват на площадката, а при смяна веднага се предават на “Акумитрейд” ЕООД, гр. Враца и “Металтранс” ЕООД, гр. Враца;

· износени спирачни безазбестови накладки – не се съхраняват на площадката, а се предават за регенериране на фирма “Людал-2010” ЕООД, с. Зверино;

· стари автомобилни гуми –предават се на фирма “Гуми Нира Транс” ООД, гр. Варна.

За всички предавани отпадъци са представени актуални договори с лицензираните фирми. 
На площадката не се извършва смяна на автомобилни масла и не се съхраняват такива. Автомобилите се обслужват в автосервизите на “Акумитрейд” ЕООД и “Анди” ЕООД, за което са представени актуални договори. 

Битовите отпадъци се събират в 2 бр. кофи “Мева”, които се извозват от БКС - Враца и ремарке, което се извозва със собствен транспорт на РДНО-Враца-Мездра.

При проверката не се констатираха нарушения на екологичното законодателство. 
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