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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ДОКЛАД
за извършена комплексна проверка на инсталация за обезводняване на мазут, 

стопанисвана от ЕТ„Любомир Василев - Емива”, 
намиращо се в местността „Кръста“, землището на с. Лесковец, 
общ. Оряхово, обл. Враца
Във връзка с осъществяване на текущ контрол и в изпълнение на Заповед №105/12.11.2013г. на и.д. Директор на РИОСВ-гр.Враца, на 14.11.2013г. е извършена комплексна проверка на обект „Инсталация за обезводняване на мазут“, от експерти на РИОСВ-Враца, за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компонент води и вреден физичен фактор – отпадъци.
В момента на проверката е констатирано, че производствената дейност в цеха за обезводняване на мазут е преустановена и достъпа е ограничен, в изпълнение на Заповед №134/05.12.2012г. на Директора на РИОСВ-гр. Враца.
При извършеният оглед се установи, че на територията на имота има 5 броя празни цистерни с различен обем за съхранение на гориво, с обща кубатура от 80 м3. Не са налични количества мазут и/или други нефтени остатъци формирани при процеса на дестилация.
За събиране на отпадъчните води от обезводняването е вкопана метална цистерна с обем от 28 м3, която е със свободен обем и с около 500 л вода съдържание към момента на проверката.
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