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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Ивагус” ЕООД, гр. Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води, атмосферен въздух и отпадъци  на 16.10.2012 г. беше извършена комплексна проверка на “Ивагус” ЕООД, гр. Враца, обл.Враца, назначена със Заповед № 116/15.10.2012 г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е специализирано в преработка на трупно кланично месо и трупно кашонирано червено месо и производството на малотрайни и сухи колбаси и разфасовки. Кланична дейност почти не се извършва. Работи се на 8 часов работен ден, 5 дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

За производствени нужди дружеството използва вода от собствен подземен водоизточник, а за питейно-битови нужди  - от градската водопроводна мрежа.  Производствените и битово-фекални отпадъчни води се събират в бетонова безотточна изгребна яма, която периодично се изтегля със собствена специализирана техника и се извозва до колектор на градска канализация – Враца за пречистване в ГПСОВ – Враца, съгласно договор с “ВиК” ООД – Враца. В момента на проверката ямата има свободен обем и няма разливи около нея.

2. Качество на атмосферения въздух:
За производствени нужди дружеството разполага с водогреен котел – под 0,5 MW на гориво - дърва. Котелът работи около 30 часа седмично. При проверката не се констатира визуално замърсяване на околния атмосферен въздух.

Дружеството разполага с 1 брой климатична инсталация, работеща с ФПГ РР404А 150 кг и 1 брой хладилна инсталация, включваща 24 броя хладилни камери , обслужвани от 2 агрегата с 150 кг фреон Р404А. Води се дневник за състоянието на климатичните инсталации в РИОСВ – Враца от представен отчет за 2011 г. за ФПГ. Към момента на проверката няма инсталирани нови хладилни и климатични инсталации.

3. Отпадъци:

За пуснатите на пазара опаковки фирмата има сключен договор с колективна организация по оползотворяване на отпадъци от опаковки - “Булекопак” АД, гр. София. Предсавен е анекс и удостоверение към договора за 2012 г. Има месечни справки-декларации  за пуснатите на пазара опаковки до м. септември 2012 г. включително.Не са представени копия от платежни документи за платена продуктова такса към колективната организация за периода м. януари – м. септември 2012 г.

Страничните животински продукти се събират в хладилни камери и се извозват от “Брамас - 96” АД, гр. Шумен, за което са представени потвърдителни бележки.

Битовите отпадъци се събират в чували на площадката и се извозват със собствен транспорт. 
Въз основа на извършената проверка и   констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството са издадени Предписания и поставени срокове за тяхното изпълняване:
Дадени Предписания:
1. Да бъде представена в РИОСВ – Враца вътрешнофирмена спецификация за 2012 г. и копие на платежните документи за платена продуктова такса към колективна организация за периода м. януари – м. септември 2012 г.
Дейности за последващ контрол:

Проследяване и отчитане изпълнението на предписанието.
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