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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Марколана България” ООД

с.Зверино, общ.Мездра, обл.Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води, отпадъци и шум на 10.11.2011г. беше извършена комплексна проверка на “Марколана България” ООД – с.Зверино, общ.Мездра, обл.Враца, назначена със Заповед №103/09.11.2011г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е с предмет на дейност производство на суров вълнен плат. В момента на проверката на територията на обекта не се извършва дейност, считано от 27.07.2011г.. присъства само представител на охранителното дружество, който ни уведоми, че няма конкретна информация за възобновяване на производствения процес в предачен и в тъкачен цех.

За периода януари – юли 2011г. са извършени 3 бр. проверки на обекта, в следствие на които са следните резултати по компоненти:
1. Води:

От обработката на суровината не се формират производствени отпадъчни води. Заустваните два потока отпадъчни води са от битово-фекален характер – поток №2, след пречистване в септична яма и дъждовни води – поток №1. В резултат на извършения контролен мониторинг на отпадъчните води от експерти на РИОСВ-Враца, съвместно с екип на АРЛ-Враца, е отменена текуща санкция за заустване на отпадъчни води в р.Искър, с превишени концентрации над емисионните норми от поток №2.

2. Отпадъци:

Суровината се е доставяла неопакована, което не предполага образуването на отпадъци от опаковъчни материали. Готовата продукция е била транспортирана обратно в Италия, също неопакована.

Формираните от производствения процес дребни вълнени изрезки след балиране са предадени за горене на “Холсим (България)” АД, съгласно договор от 2011г. Битовите отпадъци през периода са събирани и извозвани от ОбП ”Чистота” – гр.Мездра на РДНО Враца-Мездра.
3. Шум:

През 2011г. е извършено измерване на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда от дейността на дружеството, по пунктове разположени по контура на производствената площадка. Не са констатирани наднормени нива.
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