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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Млечен рай-2” ООД, кв. Бистрец, гр. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води, отпадъци, атмосферен въздух и екологични щети на 17.09.2014г. беше извършена комплексна проверка на “Млечен рай-2” ООД, кв. Бистрец, гр. Враца, назначена със Заповед № 119/16.09.2014г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е с предмет на дейност преработката на прясно мляко в млечни продукти ( кашкавал, сирене, кисело мляко, масло, извара). Суровот мляко се доставя от кравеферми в региона.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

Водоснабдяването на обекта е от градския водопровод, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД-гр. Враца. 
Дружеството е титуляр на Разрешително №13140084/30.09.2008г., изменено с Решение №838/10.08.2012г. за ползване на воден обект, река Въргешница за заустване на отпадъчни води, издадено от БДУВДР-Плевен. Смесеният поток отпадъчни води – производствени, битово-фекални и дъждовни се пречистват в локална пречиствателна станция за отпадъчни води с механично физико-химично и биологично стъпало /ЛПСОВ/, след което се заустват гравитачно в реката. Същата работи  на автоматичен режим. 
Фирмата редовно извършва собствен мониторинг на отпадъчните води и анализите се предоставят в РИОСВ-Враца. Собствения мониторинг се извършва от Акредитирана Лаборатория – Враца. При осъществения през 2013г. и първото полугодие на 2014г. собствен и контролен мониторинг на отпадъчните води не са регистрирани надвишения над индивидуалните емисионни ограничения /ИЕО/, поставени в горецитираното разрешително. Пункта за собствен мониторинг е трайно сигнализиран и е осигурен достъп до него. Спазват се условията, поставени в разрешителното за заустване. 
2. Отпадъци:

За пуснатите на пазара опаковки дружеството има сключен договор с Колективна организация за поемане на задълженията по оползотворяване на отпадъци от опаковки “Булекопак” АД, гр. София от 01.01.2014г. Предсавени са вътрешнофирмена спецификация  за пуснатите на пазара опаковки за 2014г., месечни справки-декларации до месец август 2014г. включително и документи за платена дължима продуктова такса до месец февруари 2014г. включително.
Отпадъчният продукт от производството суроватката се събира в метална цистерна и се предава на животновъдни обекти.

Битовите отпадъци се събират в един контейнер тип “Бобър”, който се обслужва от БКС-Враца.

3. Качество на атмосферения въздух:
В срок е представена в РИОСВ-Враца информация за 2013г., относно експлоатираните на обекта стационарни хладилни инсталации съдържащи 3 кг. и повече флуорирани парникови газове, на основание чл. 36, ал.1 и ал.2 от Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент ЕО №842/2006 относно някои флуорирани парникови газове (обн. ДВ, бр. 2/07.01.2011г.). Дружуството поддържа досиета за състоянието на хладилните инсталации и същите се водят редовно. Отразени са извършените проверки за херметичност, на основание чл. 30, ал.1 от горецитираната Наредба. Фирмите които обслужват системите са “Техно-Фрига”, гр. Пловдив и “Р+Т Сервиз”, гр. Монтана.
За технологични нужди се използва котел THS 32/9 на гориво мазут и нафта с  номинална мощност 2,09 MW и време на експлоатация 90 ч/средномесечно. При работата му визуално не се констатира замърсяване на атмосферния въздух.

4. Екологични щети:
Дружеството има изготвена собствена екологична оценка за възможните случаи на екологични щети и случаите на причинени такива.
При проверката не се констатираха нарушения на екологичното законодателство. 
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