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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на ЕТ „Млечен пулс – 95 – Цветелина Томова”, гр. Криводол, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци и води на 15.05.2014 г. беше извършена комплексна проверка на ЕТ “Млечен пулс – 95 - Цветелина Томова”, гр. Криводол, обл. Враца, назначена със Заповед № 60/13.05.2014г. на Директора на РИОСВ - Враца.

 Дружеството е специализирано в преработката на сурово мляко и производството на кашкавал. Обектът работи ежедневно на 8 часов работен ден.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци:
Произведеният кашкавал се предлага на пазара опакован. За пуснатите на пазара опаковки фирмата е задължена да заплаща продуктова такса по чл. 59 от ЗУО. Дружеството е заплащало дължимата продуктова такса към ПУДООС до м. май 2012 г. включително. От 01.06.2012 г. фирмата има сключен договор с колективна организация за оползотворяване на отпадъци от опаковки – “Екоресурс България” АД, гр. София Лицензионната такса към колективната организация се превежда веднъж годишно и е платена до края на 2012 г. “Екоресурс България” АД е получила отказ за издаване на разрешение за организация за оползотворяване на отпадъци от опаковки по новия Закон за управление на отпадъците (обн. ДВ, бр. 53/ 2012 г.) с № ООп–ОО–5-00/26.04.2013 г., издаден от Министъра на околната среда и водите. 
В момента на проверката на обекта не беше представен нов договор с колективна организация за оползотворяване на отпадъци от опаковки или платежни документи за заплатената в ПУДООС продуктова такса, вътрешнофирмена спецификация за 2014 г., месечни справки декларации за пуснатите на пазара опаковки за 2013 г. и първо тримесечие на 2014 г.
Страничните животински продукти от производствената дейност (суроватка) се предават за храна на животни на ЕТ “Петър Данчев”, гр. Криводол съгласно сключен договор.

Битовите отпадъци се събират в 3 бр. кофи “Мева”, които се обслужват от Община Криводол.
2. Води:

За производствени и питейно-битови нужди обектът се водоснабдява от градската  водопроводна мрежа съгласно сключен договор с “ВиК” ООД, гр. Враца.

Производствените отпадъчни води от измиване на помещенията и съоръженията се пречистват в мазниноуловител и септична яма, след което се заустват в канализационен колектор изграден за отвеждане на битово-фекалните отпадъчни води от прилежащите имоти на съседната улица.
Фирмата има наложена текуща санкция  за изпускане на отпадъчни води към канализационния колектор регистрирани превишения над пределно допустимите норми.
Въз основа на извършената проверка и   констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството са издадени Предписания и поставени срокове за тяхното изпълняване:
Дадени Предписания:

1. Да се представят в РИОСВ – Враца нов договор с колективна организация за оползотворяване на отпадъци от опаковки, вътрешнофирмена спецификация за 2014 г., месечни справки декларации за пуснатите на пазара опаковки за 2013 г. и първо тримесечие на 2014 г. и копие на платежни документи за преведените лицензионни възнаграждения на “Екоресурс България” АД до 26.04.2013 г. и с новата колективна организация от 26.04.2013 г. до I тримесечиое на 2014 г. включително. В случай, че не е сключен договор с колективна организация да се представят копия на платежни документи за платена продуктова такса към ПУДООС за периода от 26.04.2013 г. до първо тримесечие на 2014 г.в срок до 22.05.2014 г.
Дейности за последващ контрол:

Проследяване и отчитане изпълнението на предписанието.
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