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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“О.М.С. Салери Истърн Юръп” ЕООД, гр. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води и отпадъци  на 27.11.2013г. беше извършена комплексна проверка на “О.М.С. Салери Истърн Юръп” ЕООД, гр. Враца, обл.Враца, назначена със Заповед № 107/27.11.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е специализирано в производство на сферични кранове. Заготовките за изделията се доставят от Италия, а на площадката на дружеството в гр. Враца се извършва механична обработка /изрязване и струговане/, сглобяване и тестване на изделията. Предприятието е въведено в експлоатация от 01.10.2012г.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

Водоснабдяването на обекта е от градската водопроводна мрежа, съгласно договор с “ВиК” ООД, гр. Враца. За охлаждане на машините се използва охлаждаща течност, която периодично се допълва, без да се изпуска в канализацията. Производствени отпадъчни води не се формират. Битово-фекалните отпадъчни води се заустват в колектор на градска канализация и се отвеждат за пречистване в градска пречиствателна станция за отпадъчни води, гр. Враца.
2. Отпадъци:
На площадката се формират следните отпадъци:
- Стружки и изрезки от черни метали от механичната обработка на детайлите – събират се в метални палета на производствената площадка и се предават на “Косаня” ЕАД, база Враца на основание сключен договор от 04.01.2013г.;
- Текстилни отпадъци от почистване на изделията, филтри и абсорбенти замърсени с опасни вещества – събират се в палети и се предават на “Косаня” ЕАД;
- На площадката е организирано разделно събиране на отпадъци от пластмаса, хартия и стъкло. Същите се предават на база сключен договор на “Косаня” ЕАД.

- Битови отпадъци – събират се контейнер, който се обслужва от фирма “Иванов – 53” ЕООД, гр. Враца и се извозва на РДНО Враца-Мездра.
Маслено-водната емулсия която се използва в производствения процес е включена в оборотен цикъл и до момента само е допълвана. От започване на производствената дейност до момента не е извършвана подмяна на същата и не е имало необходимост да бъде предавана.

За образуваните от производствената дейност отпадъци няма изготвени и заверени от РИОСВ-Враца работни листи за класификация на отпадъците, съгласно чл. 7 от Наредба № 3 за класификация на отпадъци (ДВ бр. 44/2004г.) и отчетна книга за образуваните отпадъци.
Дадено е следното предписание:

Да се изготвят и заверят в РИОСВ-Враца работни листи за класификация на образуваните производствени отпадъци и отчетна книга за същите. 
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