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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“ПРЕДСЕДНИК” ЕООД, с. Бели Извор, общ. Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води  и почви на 17.09.2014г. беше извършена комплексна проверка на “ПРЕДСЕДНИК” ЕООД, с. Бели Извор, общ. Враца, обл.Враца, назначена със Заповед № 119/16.09.2014г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е специализирано в обработка на скално-облицовъчни материали, като материалът се доставя от кариери в региона. Работи се на 8 часов работен ден, 5 дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

Вода за производствени нужди (охлаждане на машините) е доставена еднократно от река Въртешница. Инсталацията се допълва от водопроводната мрежа. За питейни нужди се използва минерална бутилирана вода. За битови нужди се използва вода от градската водопроводна мрежа. 
Производствени отпадъчни води не се формират. Охлаждащите води посредством бетонови канали се отвеждат в бетонов утаител и след избистряне се включват в оборотен цикъл, като с помпа се припомпват към съоръженията. Битовите отпадъчни води, които са в минимални количества се използват за допълване на охлаждащата инсталация. 
2. Почви:

Утаителите в които постъпват охлаждащите води периодично се почистват и изгребаният  шлам, които се депонира на собствената бетонирана площадка и след обезводняване се използва за строителни цели, за засипване на собствения терен и направа на подходи към производствените халета. 
Закупена е филтър преса за изсушаване на утайките и предстой неиното монтиране. След пускането й в експлоатация се предвижда изсушения шлам да се продава на “Холсим(България)” АД.
В момента на проверката се констатира, че при почистването на утаителите част от шлама е депониран на наклонен земен терен в близост до съседно на производствената площадка дере, с което се създава предпоставка за неговото замърсяване.
Изрезките от преработката на скалния материал се съхраняват на собствената площадка и се използват за строителни цели. 

Въз основа на извършената проверка и  констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството е е издадено предписание с поставен срок за изпълнение:

Дадено Предписание:
Да се почисти утайката (шлама) депониран на наклонения земен терен в близост до до съседното на производствената площадка дере и същата да се съхранява на водонепропусклива площадка.
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