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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“СКЪТ МИЗИЯ” АД, гр.Мизия, общ. Мизия, обл. Враца

Във връзка със Заповед № 102/04.11.2011г. на Директора на РИОСВ-Враца на 07.11.2011г е извършена комплексна проверка  по компонентите на околната среда: атмосферен въздух,  води и вредни физичени фактори отпадъци и шум на комбинат за производство на брашно ”Скът Мизия” АД, гр. Мизия, обл. Враца. Дружеството преработва около 200т/месечно брашно, което пуска на  пазара опаковно в хартиени и полиетиленови разфасовки. Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Въздух:
Към производствените мощности на дружеството работят 32 циклона, от които 9 бр. за прахоулавяне. Същите са технически изправни и работят в нормален режим.

2. Води: 

Производствени отпадъчни води не се формират. Битово-фекалните води след пречистване в септична яма се заустват в сухо дере. В момента на проверката няма отток на отпадъчни води към дерето.

  3. Отпадъци:
   Дружеството пуска на пазара брашно в хартиени разфасовки от 1кг, 5кг и полиетиленови опаковки от 25кг и 50кг. Има сключен договор с колективна организация за оползотворяване на отпадъци от опаковки “Екобулпак” АД. Представени са месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки и вътрешнофирмена спецификация за 2011г. 
  Отделената плява от чистачно отделение постъпва в приемен бункер и периодично се продава за храна на животни.

               4. Шум:
До края на 2011г. предстои да се извърши измерване на промишлен шум излъчван в околната среда от дейността на дружеството от АРЛ-Враца, съвместно с РИОСВ-Враца.
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