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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Лидл България” ЕООД енд КО-КД, гр. Враца, общ Враца, обл. Враца

Във връзка със Заповед №131/14.11.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца на 16.11.2012г. е извършена комплексна проверка на  “Лидл България” ЕООД енд КО-КД гр. Враца, общ Враца, обл. Враца по следните компоненти и фактори на околната среда: атмосферен въздух и отпадъци.

           В магазина се извършва търговия с хранителни и нехранителни стоки. Работи  се на две смени 13 часа на ден,от понеделник до събота и 12 часа на ден в неделя.

           Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори на околната среда:

 Опазване чистотата на въздуха:
За съхранение на хранителните продукти се използват един брой хладилна инсталация работеща с флуорирани парникови газове (ФПГ) R 404А с количество на газа

90 кг и един брой климатична инсталация работеща с ФПГ R 407С с количество на газа 42 кг. Водят се досиета за хладилната и климатичната инсталации, съгласно изискването на чл.30 ал.2 от Наредбата за ФПГ ( ДВ. бр. 3/2009г.). 
Извършена е проверка за херметичност от фирма “Фризотех” и не е установено изтичане на газ. Същата притежава документ за правоспособност съгласно чл.3 ал.(1) и ал. (2) Наредбата за ФПГ ( ДВ. бр. 3/2009г.). 
Представен е в срок отчет за 2011г. за ФПГ съгласно чл.36 ал.1 от Наредбата за ФПГ  ( ДВ. бр. 3/2009г.). 
Към момента на проверката няма инсталирани нови хладилни и климатични инсталации.

   Управление на отпадъците:
В обекта не се извършва опаковане и преопаковане на стоки. Транспортните опаковки (хартия, картон и полиетиленово фолио) се събират разделно и се балират в обекта. Същите се връщат в централния склад на фирмата в село Равно поле. Пластмасовите каси и дървените палета са оборотни. Бракуваните хранителни продукти (месни и млечни) се събират в черни полиетиленови чували в отделен хладилен шкаф и се връщат в централния склад в село Равно поле. Фирмата има сключен рамков договор с “Ависта“ ЕООД град София и “Еврофрого“ АД град София за предаване на негодни за консумация хранителни продукти.
 Води се отчетна книга за образуваните и предадени отпадаци в обекта, заверена от РИОСВ – Враца. Битовите отпадъци се събират в 1бр. контейнер тип “Бобър “, който се извозва от БКС – Враца на РДНО – Враца – Мездра.
В обекта се предлагат пазарски торбички тип “потник “, пазарски торби с външни дръжки и найлонови торбички без дръжки за първично опаковане - на щанда за плодове и зеленчуци. Торбичките тип “потник “ са произведени по стандарт EN 13432 – и са биоразградими. Произведени са от “Папир – Метлер” – Германия и е представен сертификат от производителя, те са освободени от продуктова такса съгласно чл. 1А от Наредбата за продуктови такси (ДВ бр.53 от 2008г.). Няма нарушения в обекта по отношение изискванията на чл. 1А от Наредбата за продуктовите такси.
Дадено Придписание:
Няма
Дейности за последващ контрол:
 Няма
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