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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“ЛЮДАЛ-2010” ЕООД, с. Зверино, общ. Мездра, обл. Враца

Във връзка със Заповед № 103/09.11.2011г. на Директора на РИОСВ-Враца на 10.11.2011г е извършена комплексна проверка  на  цех за производство на безазбестови фрикционни изделия ”Людал -2010” ЕООД, с. Зверино, общ. Мездра, обл. Враца.  по компонентите на околната среда: атмосферен въздух,  води и вредни физичени фактори отпадъци и шум. Дружеството произвежда безазбестови фрикционни изделия за вътрешния пазар, като суровината за производството на изделията (смес от фрикционен прах, смола и графит) се доставя от Индия.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Въздух:
В производственото хале функционират: 4бр. преси- отпресоване на накладки, 2 бр. бормашини, циркуляр, вътрешен шлайф, хоризонтален шлайф, плосък шлайф, плосък шлайф за метал, шкурка-гума, фаска-износване и машина за раздробяване.
Прахоулавянето за част от машините се извършва с централна аспирационна система снабдена с ръкавни филтри, а за останалата част от съоръженията чрез локална аспирация с ръкавни филтри. Отпадъчната прахова смес се събира и влага отново като суровина в производството на накладки.
2. Води: 

Производствени отпадъчни води не се формират. Битово-фекалните води се събират  в изгребни шахти, които периодично се изтеглят със специализирана техника. 
  3. Отпадъци:
   Бракуваните накладки се събират в дървени каси, като част от тях се рециклират на място и влагат като суровина  в производството. Отпадъка от опаковката на получената суровина (найлонови и хартиени чували) се събира в дървени каси и се предава на лицензирана фирма, притежаваща разрешително за дейности с отпадъци. Дървените скари и палети са оборотни. Битовите отпадъци се събират в 1бр. контейнер тип “Бобър”  и се извозват периодично от Общинско предприятие “Чистота” , гр. Мездра на РДНО-Враца-Мездра. Фирмата притежава Разрешително за дейности с отпадъци, издадено от РИОСВ-Враца с № 05-ДО-161-00 от 12.03.2010г. Води се отчетна книга за образуваните и предадени отпадъци, която е заведена до момента на проверката.

   Фирмата има сключен договор с колективна организация за оползотворяване на отпадъци от опаковки-“Екобулпак” АД, гр. София до края на 2011г. В момента на проверката документите с информация за продуктовите такси не се съхраняват в обекта. По телефон е получена информация, че продуктовата такса е заплатена до края на месец август 2011г. 
               4. Шум:
 През 2011г.е извършено измерване на промишлен шум излъчван в околната среда от дейността на дружеството от АРЛ-Враца, съвместно с РИОСВ-Враца в 6 бр. пункта, разположени от външната страна на телена ограда и 2 бр. пункта от вътрешната страна на бетонни постройки, обозначени на измерителен контур на схема на обекта. Не са констатирани наднормени нива на шум.
Въз основа на извършената проверка и направените констатации е дадено следното 

               Придписание:

                    1. Да се представи в РИОСВ-Враца вътрешно-фирмена спецификация  за 2011г. (Приложение№ 12), месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки за периоди: месец 04.2010г. - 12.2010г. и месец 01.2011г. - 10.2011г. и копие от платежни документи за платена продуктова такса към колективната организация “Екобулпак” АД, гр. София  за горепосочените периоди. 
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