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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка с текущ контрол по компонентите на околната среда: атмосферен въздух,  води и вредeни физични фактори-отпадъци на 20.09.2011г. беше извършена комплексна проверка на “Атоменергоремонт” ЕАД, гр.Козлодуй. Дружеството извършва производство, ремонт и монтаж на съоръжения и резервни части за енергетиката.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:
1. Атмосферен въздух:
В склада на дружеството се съхраняват следните бои и химикали, съдържащи ЛОС: 
- алкиден емайл лак “Екстра” 12 бр. х 17кг; алкиден грунд 4 бр. х 18л; емайл лак и грунд епоксиден 4 бр. х 23кг и разредител АМВ 16 бр. х 18л с производител “Лакпром”АД, гр.София. 
- винилов грунд 18 бр. х 18кг с производител “Химатех”АД, гр.София. 

Същите са етикетирани, според изискванията на Наредбата за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (ДВ, бр.20/2007г., изм. ДВ, бр.25/2010г.). Съгласно изискването на чл.20, ал.8 от горепосочената наредба, в РИОСВ-Враца е представена информация за използваните ЛОС и количествата вложени разтворители за 2010г. За категории и дейности №5 и №8 използваните количества са под долното максимално допустимо съдържание на ЛОС, съгласно Приложение № 2 към чл. 3, ал. 1 от Наредбата.
Пясъкоструйната инсталация е заменена с дробилна, към която има монтирана локална аспирационна система, с което не се изпускат вредни вещества в атмосферния въздух. В момента на проверката същата не работи.
2. Води:
Водоснабдяването на обекта е от “ВиК” ООД, район Козлодуй, съгласно сключен актуален договор. 
Формира се смесен поток битово-фекални и дъждовни води, който се зауства гравитачно в главния отводнителен канал на площадката на АЕЦ, съгласно сключен договор с “АЕЦ Козлодуй” ЕАД (№710083/2011г.).
Производствени отпадъчни води от галваничното отделение не се формират, цехът не е работил от 2010г.
3. Отпадъци:
За дейности с отпадъци дружеството притежава разрешително №05-ДО-116-00 от 10.09.2007г.. Всички генерирани отпадъци (метали, масла, луминисцентни лампи, пластмаса, хартия и др.) се събират разделно на площадки, отговарящи на изискванията на Закона за управление на отпадъците и подзаконовите нормативни документи. Отпадъците се предават на лицензирани фирми на база актуални договори за покупко-продажба. При предаване на опасни отпадъци се попълват транспортни карти. Редовно се водят отчетни книги за образуваните отпадъци, заверени от РИОСВ-Враца.
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