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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка с текущ контрол по компонентите на околната среда: атмосферен въздух,  води и вредeни физични фактори-отпадъци на 20.09.2011г. беше извършена комплексна проверка на “Атоменергостройпрогрес” ЕАД, гр.Козлодуй. Дружеството извършва проектиране, изграждане и ремонт на сгради, производство на бетонови разтвори и услуги със строителна механизация.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:
1. Атмосферен въздух:
В склада за бои и химикали на дружеството се съхраняват следните продукти, съдържащи ЛОС:
- епоксиден емайл лак 8 бр. х 20кг с производител “Ви Ви Ем-2005”ЕООД, гр.София; 
- втвърдител за тях 18 бр. х 9,5кг и кореселин 4,6 л с производител “Лакпром”АД, гр.София. 
Същите са етикетирани, според изискванията на Наредбата за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (ДВ, бр.20/2007г., изм. ДВ, бр.25/2010г.) Съгласно изискването на чл.20, ал.8 от горепосочената наредба, в РИОСВ-Враца е представена информация за използваните количества “бои и лакове” употребени за строителна дейност през 2010г.
2. Води:
Бетоновият възел се снабдява с питейна вода от площадковата водопроводна мрежа на АЕЦ Козлодуй. Дружеството има актуално разрешително №13720014/13.01.2011г. за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води, формирани от дейността на бетоновия възел, в повърхностен воден обект, издадено от директора на БДУВДР-Плевен.
Формираният смесен поток битово-фекални, производствени и дъждовни води се заустват във водоприемника (главния отводнителен канал на площадката на АЕЦ), съгласно сключен договор с “АЕЦ Козлодуй” ЕАД (№710082/2011г.).

В РИОСВ-Враца в срок са представени резултатите от анализа на собствения мониторинг за изпитване на отпадни води за 2011г., извършен от АРЛ-Враца.

3. Отпадъци:
За дейности с отпадъци дружеството притежава разрешително №05-ДО-115-00 от 31.07.2007г.. Отпадъците се събират разделно като площадките са маркирани и обозначени. Предаването на отпадъците се извършва на база актуални договори с лицензирани фирми. При предаване на опасни отпадъци се попълват транспортни карти. Водят се отчетни книги за образуваните отпадъци, заверени от РИОСВ-Враца.
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