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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка с текущ контрол по компонентите на околната среда: води, отпадъци и опасни химични вещества, на 15.02.2011г. беше извършена комплексна проверка на “Техкерамик -М” ООД, гр. Мездра.

Дружеството е специализирано в производството на керамични изделия със специално предназначение.

Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

Водоснабдяването на обекта е от водопроводната мрежа на гр. Мездра, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД, гр. Враца.

Формират са два потока отпадъчни води с две точки на заустване в река Боденска бара, за което фирмата има актуално разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води №13120006/02.05.2007г., издадено от Директора на БДУВДР-Плевен.

· Поток №1 – битово-фекални отпадъчни води от столова и дъждовни;

· Поток №2 – смесен поток производствени отпадъчни води от цеховете, битово-фекални от административната сграда и дъждовни, пречистени в три последователно свързани бетонови утаителя.

Във връзка с осъществяване на текущ емисионен контрол на отпадъчните води е взета водна проба за анализ от РЛ-Враца от отпадъчните води поток №2 от пункта за мониторинг (мястото на заустване в река Боденска бара), съгласно горецитираното разрешително. Отчетена е стойност на показател рН - 8,84, при норма 6 – 8,5, поставена в разрешителното. При извършване на лабораторни анализи на отпадъчните води при предходни проверки също са констатирани завишения по този показател, причина за което е, че в цеха се измиват детайли обработени в алкална среда.
В момента на проверката от поток №2 няма отток на отпадъчна вода към реката.

2. Отпадъци:

За дейности с отпадъци дружеството притежава регистрационен документ, издаден от РИОСВ-Враца. Образуваните отпадъци (утайки от воден разтвор, съдържащи керамични материали и прахови частици) се съхраняват в закрит склад и периодично се извозват на депо за строителни отпадъци в гр. Мездра, за което фирмата има издадено разрешително от община Мездра.
В момента на проверката не е представена отчетна книга за образуваните отпадъци.

3. Опасни химични вещества:

Направена е предварителна регистрация на титанов диоксид и алуминиев триокис, съгласно изискванията на Регламент 1907/2006. Фирмата в момента е потребител по веригата и не възнамерява да прави същинска регистрация.

На основание чл. 155, ал.2 от Закона за опазване на околната среда са дадени следните предписания: 

1. Да се предприемат мерки за трайното решаване на проблема със завишените стойности на показателя рН в отпадъчните води от 2-ри поток. За предприетите действия да се уведоми писменно РИОСВ-Враца.
2. Да се представи в РИОСВ-Враца отчетна книга за образуваните отпадъци.
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