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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка с текущ контрол по компонентите на околната среда: отпадъци, въздух, ЛОС и води на 15.02.2011г. беше извършена комплексна проверка на “Булбрю БГ” ЕООД – пивоварна в гр. Мездра.

Дружеството е специализирано в производството на наливна и бутилирана бира. 
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци:

Дружеството притежава разрешително за дейности с отпадъци № 05-ДО-142-00/28.10.2008г., издадено от Директора на РИОСВ-Враца. Спазват се условията поставени в разрешителното. От дейността се генерират следните отпадъци, които се събират разделно:
· Опаковки от пластмаса, хартия и стъкло – събират се в контейнери и периодично се предават на лицензирани фирми за рециклиране;
· Дървени опаковки от бракувани палета – съхраняват се на обособена открита площадка и се продават за огрев;
· Пивоварна каша – съхранява се в бункери и се продава на фирми и частни лица за храна на животни;
· Излезли от употреба луминисцентни тръби – съхраняват се в контейнер в закрито помещение;

· Смесени битови отпадъци – събират се в контейнери и се извозват от ОбП “Чистота” – Мездра на РДТБО Враца-Мездра.

Счетоводната и търговска дейност на фирмата е в гр.Варна, където е и документацията относно заплащането на „продуктова такса” за пуснатите на пазара опаковки.

Не бяха представени договори за предаване на образуваните отпадъци на лицензирани фирми, както и отчетни книги за отпадъци.

2. Въздух и ЛОС:

За втечняване на СО2 получен при ферментацията на бирата се използва хладилна инсталация ВНОС-R22 в количество 32 кг., а за охлаждане на бирата по време на ферментация инсталация с 300 кг. R-22. Води се досие за състоянието на хладилните инсталации, съгласно чл. 5, ал.2 от Наредба за установяване на мерки по прилагане на регламент ЕО 1005/2009 относно ВНОС. Представен е отчет за 2010г. за ВНОС, съгласно изискванията на чл. 11 от горепосочената Наредба. 

Паровата централа е оборудвана с 2 бр. котли на гориво природен газ (ПКНГ-12 и ПКГ-12). В момента на проверката същите не работят. При извършените емисионни измервания през 2010г. не са констатирани превишения над ПДК на изпусканите вредни вещества в атмосферния въздух от работата на паровата централа.
3. Води:

Водоснабдяването на обекта е от водопроводната мрежа на гр. Мездра, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД, гр. Враца.

Формират се два потока отпадъчни води-производствени от дейността на фирмата и битово-фекални. Отпадъчните води се пречистват в локална пречиствателна станция /ПСОВ/ и след утаяване и неутрализация се заустват в колектор на градска канализация гр. Мездра, съгласно актуален договор с “ВиК” ООД, гр. Враца. 

Взета е водна проба за анализ от РЛ-Враца от отпадъчните води на изхода от ПСОВ. Измерените на място показатели не показват надвишения над нормите, съгласно Наредба № 7 (ДВ бр.98 от 01.12.2000г.) за условията и реда за заустване на производствени отпадъчни води в канализационните системи на населени места.

4. Фактор “Шум”:
През 2010 г. по утвърден график от МОСВ, РИОСВ- Враца съвместно с Регионална Лаборатория-Враца са извършили контролни замервания на нивата на шум, излъчван в околната среда от  дейността  Дружеството. Измерените стойности   не надвишават граничните стойности съгласно Наредба № 6 от 26. 06. 2006 г. за показателите за шум в околната среда, отчитащи степента на дискомфорт през различните части на денонощието, граничните стойности на показателите за шум в околната среда, методите за оценка на стойностите на показателите за шум и на вредните ефекти от шума върху здравето на населението. 

На основание чл. 155, ал.2 от Закона за опазване на околната среда са дадени следните предписания: 

1. Да се представят в РИОСВ-Враца актуални договори за предаване на образуваните отпадъци с лица притежаващи документ по чл. 12 от ЗУО.
2. Да се представят в РИОСВ-Враца отчетни книги за образуваните и третирани отпадъци.
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