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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка с текущ контрол по компонентите на околната среда: води, отпадъци, въздух и ОВОС на 01.06.2011г. беше извършена комплексна проверка на “АЕЦ-Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй.

Дружеството е специализирано в производството на електро и топлоенергия.Работят 5 и 6 енергоблокове.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

Дружеството има издадени от Директора на БДУВДР-Плевен 2бр. разрешителни за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води №13120037/22.11.2010г. –№Решение №331/22.11.2010г. и №1375001/20.04.2007г. – Решение №216/25.02.2010г.

Съгласно Разрешително №1375001/20.04.2007г. на площадката се формират четири потока отпадъчни води с места на заустване в Главен отводнителен канал /ГОК/, от Козлодуйската отводнителна система:

· Поток №1 – смесен поток от битово-фекални и производствени отпадъчни и дъждовни води  формирани от ЕП-1;

· Поток №2 – битово-фекални отпадъчни води формирани от ЕП-2;

· Поток №3 – смесен поток от производствени отпадъчни и дъждовни води формирани от ЕП-2;

· Поток №4 – битово-фекални отпадъчни води формирани от Открита разпределителна уредба (ОРУ).

Съгласно Разрешително №13120037/22.11.2010г. в река Дунав се заустват два потока отпадъчни води:

· Топъл канал 1 (ТК1);

·  Топъл канал 2(ТК2). 

За битово-фекалните отпадъчни води, формирани на площадката на ЕП-2 има изградена пречиствателна станция /ПСОВ/. Към ПСОВ постъпват два потока отпадъчни води – от “чиста зона” и “контролирана зона”. Двата потока се пречистват отделно, като на вход на ПСОВ автоматично се измерва радиоактивност. Всеки поток отпадъчни води се пречиства в един биобасейн и два вторични вертикални утаители.  След пречистване отпадъчните води от “контролирана зона” постъпват в 4 бр. бетонови резервоари и след измерване на радиоактивност се изпускат в канализацията.Изграден е нов каломаслоуловител за площадкови и производствени отпадъчни води на ЕП-2.

Отпадъчните води от поток №2   посредством савак са пренасочени към поток №3, като заустването на втори поток се запазва за аварийни ситуации.

Редовно се извършва собствен мониторинг на отпадъчните води, съгласно горецитираните разрешителни. При извършения собствен и контролен мониторинг на отпадъчните води през първото тримесечие на 2011г. не са регистрирани надвишения над индивидуалните емисионни ограничения поставени в разрешителните. 

Представени са договори с всички юридически лица, които при своята дейност формират отпадъчни води и ги изпускат в канализационната система собсвеност на “АЕЦ-Козлодуй”. 

2. Отпадъци:

За дейности с отпадъци дружеството притежава разрешение  № 05-ДО-72 -02 от 03.01.2011г. 

издадено от РИОСВ-Враца. 
Депото за нерадиоактивни битови и производствени отпадъци (ДНБПО) се експлоатира, съгласно технологичната инструкция.Отпадъците се депонират на IV хоризонт на I етап депото.Уплътняването на отпадъците се извършва с булдозер и се извършва ежеседмично запръстяване.На ДНБПО постъпват отпадъци от „контролираната зона” на АЕЦ, след извършване на дозиметричен анализ.Водят се отчетни книги за депонираните отпадъци.
Образувания инфилтрат от депото се събира в ревизионни шахти и периодично се изтегля с цистерни и се прехвърля в неутрализационните ями на ЕП-2.

На депото разделно се събира отпадъчна хартия в обособен склад.Същата се балира и предава на лицензирани фирми за рециклиране.

Извършват се месечни отчисления за тон депониран отпадък в банкова сметка на РИОСВ-Враца, съгласно изискванията на чл.71а, ал.1 от ЗУО. 

Дружеството е предало кондензаторните батерии, съдържащи ПХБ на „БалБок Инженеринг” АД в законоустановения срок. 
На площадката на дружеството разделно се събират различни видове производствени, опасни и строителни отпадъци.Същите се съхраняват на обособени площадки до предаването им за обезвреждане и/или оползотворяване.Представени са за 2010г информационни карти за количествата образувани и предадени отпадъци.
3. Въздух:

На териоторията на дружеството функционират стационарни хладилни, климатични, пожарогасителни инсталации и комутационна апаратура за високо напрежение, съдържащи 3 и над 3 кг фреони. Използваните газове в инсталациите са: ВНОС-R22, ФПГ-R404А, R407С, пожарогасителни агенти FM-200 и NAFS III и елегаз (SF6) за комутационната апаратура. Водят се досите за хладилните, климатичните и пожарогасителните инсталацаии, съгласно изискването на чл. 30, ал.2 от Наредбата за флуорирани парникови газове (ДВ, бр.3/2009г.). Извърени са проверки за херметичност на инсталациите. Същите се обслужват от “Интерприборсервиз” ООД, гр. Козлодуй и персонала на ЕП-1 и ЕП-2. Юридическото лице (АЕЦ) и физическите лица притежават временен документ за правоспособност, издаден от ББКМ-София. Представени са в срок в РИОСВ-Враца и МОСВ отчети за 2010г. за използваните газове в хладилните и климатичните инсталации и комутационната апаратура за високо напрежение.

4. ОВОС:

Извършен е контрол по условията на Решение по ОВОС №14-7/2006г на МОСВ за инвестиционно намерение „Хранилище за сухо съхранение на отработено ядрено гориво”.
Строителството на обекта е завършено и е приет с акт 16 от 23.03.2011г.
Подготвя се пакет от документи за внасяне в АЯР с цел получаване на разрешение за въвеждане в експлоатация на хранилището.

Изпълняват се условията от решението по ОВОС.

5. Радиационен фон

Радиациония  гама-фон в района на АЕЦ е 0.12-0.14 µSv/h , което е нормалния гама-фон за страната.
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