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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Утвърдил:

                                                                   

ДИРЕКТОР РИОСВ-ВРАЦА

                                                                                             /инж.Т.ГЕРГОВА/     

Доклад за извършена планова комплексна проверка на

„Стройкерамика”АД, гр. Мездра – цех Мездра
Във връзка със Заповед №71/05.07.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца на 10.07.2013г. е извършена комплексна проверка по отношение спазване на условията в издадено Комплексното разрешително №70/2005 г. на „Стройкерамика”АД, гр.Мездра – цех Мездра.
Извършена е проверка на място относно работата на посочената инсталация, капацитета на инсталацията, използване и съхранение на ресурси (вода, електро и топлоенергия, суровини, спомагателни материали и горива), емисии в атмосферния въздух, отпадъчни води, шум, управление на отпадъците, опазване на почвата и подземните води, резултати от извършен мониторинг на всички емисии, мерки за предотвратяване и действие при аварии.  

Проверените условия и констатациите за тяхното изпълнение са отразени в “Списък за проверка на изпълнението на условията на Комплексното разрешително №70/2005 г. на „Стройкерамика”АД, гр.Мездра – цех Мездра –  10.07. 2013г.”

В експлоатация са следните  разрешени инсталации и тяхният капацитет не се превишава: 
Инсталации, които попадат в обхвата на точка 3.5 от Приложение 4 на ЗООС:

· Инсталацията за производство на тухли чрез изпичане в рингова пещ 

Проверката се извършва съвместно с Басейнова дирекция за управление на водите - Дунавски район - град Плевен.


Инсталацията за производство на тухли чрез изпичане в рингова пещ е въведена в нормален режим на експлоатация на 13.03.2013г. (след временното спиране на 21.09.2012г. поради усложнена пазарна конюнктура).



Всички инструкции за експлоатация и поддръжка, изисквани с Комплексното разрешителното се съхраняват на площадката и се прилагат. Няма констатирани несъответствия.


Няма възникнали авариини ситуации. Представен е доклад за 2012 г. в срок и съгласно изискванията.


Вода за производствени нужди се ползва от язовир Върбешница, за което оператора има разрешително за водоползване №101415/27.02.2006г. Доставката на промишлена вода се осъществява чрез водопровод собственост на “Хемус-М”АД гр. Мездра, за което “Стройкерамика” АД има сключен договор.

Вода за битови нужди се доставя от “ВиК” ООД, гр. Враца - клон Мездра (Договор №100779/2009 г.).


Годишните изразходвани водни количества за производство на единица продукт не надвишават количествата, посочени в КР.

Емисиите на вредни вещества в атмосферния въздух се отделят от точков източник – Комин № 1 при тунелна сушилня – блок № 1.

Измерените концентрации от РЛ – Враца към ИАОС - София на: серен диоксид, азотни окиси, въглероден оксид, прах , органични вещества и олово- отговарят на   нормите за допустими емисии  в отпадните газове изпускани в атмосферния въздух. Флуороводород (HF) не се измерва поради липса на датчици към газоанализаторите на РЛ – Враца. (Годишно количество HF се дава чрез изчисление.) Няма наличие на други организирани и допълнителни източници на емисии в атмосферния въздух. 


Няма постъпили оплаквания от миризми от дейността на производствената площадка.


За пречистване на битово-фекалните води се използват два броя бетонови септични ями. В момента на проверката нивото  на утайката в пречиствателните съоръжения е под допустимите оптимални стойности (50 см).


Отпадъците се събират разделно, на обособени места на територията на площадката, съгласно изискванията на Наредба за изискванията за третиране и транспортиране на производствени и опасни отпадъци, приета с ПМС №53/19.03.1999г.


Отпадъците се предават на лицензирани фирми:



- битовите на ОбП ”Чистота”-Мездра;


- опасните на “Хефти Метълс” ЕООД София;


- ОЧЦМ (черни и цветни метали) на “Хефти Метълс” ЕООД София.

Отпадъците от керамични изделия се използват за рекултивация на кариери.


Отпадъчна смес преди термична обработка се влага в производството.


Води се редовно отчетна книга за количествата образувани и предадени отпадъци.

Дружеството заплаща продуктова такса за пусната на пазара стока. Има сключен договор с Организация за оползотворяване на отпадъци от опаковки - “ЕКОПАК-България” АД, гр. София, който е актоален към момента (Удостоверение №885/01.01.2006г.). Изготвена е вътрешнофирмена спецификация за 2013г.


Представени са Месечни Справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки до месец юни 2013г. включително. Заплатена е годишна вноска към - “ЕКОПАК-България” АД, гр. София, за 2013г. изчислена възоснова на годишна прогноза. Изравняване се извършва в края на годината.


Представено е копие от платежния документ (платежно нареждане и фактура) за платената годишна вноска.


През 2012 год.  са проведени собствени периодични измервания на нивата на промишлен шум, излъчван в околната среда от дейността на дружеството. Мониторинга е осъществен от Регионална лаборатория – Враца, въз основа на които е представен и одобрен от РИОСВ- Враца Доклад № 1/12 на “Стройкерамика” АД. Анализът на резултатите от замерванията, показва че няма несъответствия с Условията в КР. Не са извършени замервания на нивата на промишлен шум в мястото на въздействие поради голямото отстояние от жилищни сгради и наличието на други източници на шум. Няма постъпили оплаквания за шум от дейността на производствената площадка..

Операторът има изготвена собствена оценка за заплаха от екологични щети и планирани мерки за отстраняване на екологични щети за обекта. Включен е в Публичния регистър на операторите извършващи дейност по Приложение №1 на ЗОПОЕЩ.
При извършената проверка на “Стройкерамика” АД, гр. Мездра-цех Мездра не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.

( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992) 991759, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

