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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Д О К Л А Д

за
извършена комплексна проверка на „Яйца и птици”АД, гр. Мизия

от експерти на РИОСВ-Враца на 13.09.2011г. и 15.09.2011г.
В изпълнение на Заповеди №84/12.09.2011г и №86/14.09.2011г..на Директора на РИОСВ-Враца и съгласно графика утвърден от МОСВ е извършена проврка с цел контрол по изпълнение на условията в комплексните разрешителни, издадени за експлоатация на Инсталации за интензивно отглеждане на птици, площадки Мизия и Козлодуй, с оператор „Яйца и птици”АД. 
Площадката в гр. Козлодуй е с 48 800 места за клетъчно отглеждане на стокови носачки. В момента на проверката са заселени и четирите халета. 
Предвидена е реконструкция и модернизация на халетата, която ще доведе до увеличаване на капацитета до 150 000 места. Птиците ще се отглеждат в уголемени клетки, което е съобразено с изискванията на ЕС, като същевременно ще се намали количеството на образувания торов отпад на единица продукт. Има излязло решение на инвестиционното намерение по ОВОС.
Площадката в гр. Мизия е с капацитет 101 600 места за отглеждане на стокови носачки. 
От 4бр. подови халета в момента на проверката са заредени две с 14 735 бр. птици. От клетъчното отглеждане работят 6бр. халета с 52 772бр птици.

Извършена е проверка на място на използването и съхранението на ресурси (вода, електроенергия, спомагателни материали), управление на отпадъците, опазване на почвата и подземните води, резултати от извършен мониторинг на въздух, шум, почви.  
Издадени са две предписания, които са с изпълнени в срок.
-Да се представи в РИОСВ-Враца актуално разрешително за водоползване съгласно изискванята на Закона за водите и условие: 8.1.1 от комплексно разрешително.

-Да се представи инструкция, съгласно условие 8.1.5. и да се въведе дневник, отразяващ прилагането й.

( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992)991759, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

