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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Д О К Л А Д

за

извършена комплексна проверка на „Вратица-Враца”АД

от експерти на РИОСВ-Враца на 15.11.2011г.

Проверката се извършва в изпълнение на Заповед №104/14.11.2011г. на Директора на РИОСВ-Враца, съгласно утвърден от МОСВ график, с цел контрол по изпълнение на условията в комплексно разрешително(КР) №135/2006г., издадено за експлоатация на инсталация за предварителна обработка и багрене на текстил, включваща дейностите:

-изваряване;

-химическо избелване.

-багрене на текстил;

-печатане на текстил с пигментни багрила.

Извършена е проверка на място на работата на посочената инсталация, капацитета на инсталацията, използване и съхранение на ресурси (вода, електро и топлоенергия, суровини, спомагателни материали и горива), емисии в атмосферния въздух, отпадъчни води, шум, управление на отпадъците, опазване на почвата и подземните води, резултати от извършен мониторинг на всички емисии, мерки за предотвратяване и действие при аварии.

Резултатите от контрола на всяко от проверените условия показват, че експлоатацията на инсталацията се извършва в съответствие с изискванията на екологичното законодателство.

Инсталацията за производство на топлоенергия ( с капацитет 19МW , състояща се от два броя котли-ПМК 6,5 всеки с мощност 5 МW и един брой котел ПКМ-12 с мощност 9 МW, е собственост и се експлоатира от Дружество ,,Доверие Енергетика”АД и поради това ,,Вратица-Враца”АД не следва да се счита оператор на инсталацията за производство на топлинна енергия и тя следва да се извади от обхвата на Комплексно разрешително (КР)№135/2006г. 

Отпадат процесите полупоточно багрене и пигментно поточно багрене( поради това, че машините и съоръженията са остарели и няма да бъдат използвани).

Дейността на Дружеството е категоризирана, съгласно табл.1, към Приложение №2 към чл.2,ал2 от Наредба №7, към дейност №3. Използваните количества (ЛОС) за 2010г. са под долните ПСКР за дейността.

Проверката се проведе съвместно с БДУВДР-Плевен.

( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992)991759, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

