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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“ХАДЖИЙСКИ И ФАМИЛИЯ” ЕООД” с. Градешница, общ. Криводол, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води, атмосферен въздух и отпадъци  на 16.03.2012г. беше извършена комплексна проверка на “Хаджийски и фамилия” ЕООД, с. Градешница, общ. Криводол, обл.Враца, назначена със Заповед № 21/14.03.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е с предмет на дейност преработката на сурово  мляко в кашкавал, сирене, извара и друге млечни продукти за вътрешния и външия пазар. Режима на работа в момента на проверката е 8 часов работен ден, ежедневно.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Качество на атмосферения въздух:

За производствени нужди  се използва 1 бр. котел ПКД-1,6 на гориво дърва при време на експлоатация 220 часа средномесечно. 2 бр. котли ПКН-1 на гориво нафта не работят и са в резерв. В момента на проверката котелът на гориво дърва работи и не се констатира визуално замърсяване на околния атмосферен въздух. През 2011г. е извършен емисионен контрол от АРЛ-Враца, съвместно с РИОСВ-Враца на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух от работата на котела на твърдо гориво. Не са констатирани наднормени концентрации за КАВ: SO2, NОх, СО и прах. През 2012г. дружеството предстои да извърши СПИ на горепосочената горивна инсталация.
За производствени нужди се използва 1 бр. хладилна инсталация, работеща с ФПГ R-404 А със съдържание на фреон 110 кг. Води се досие за хладилната инсталация, съгласно изискванията на чл. 30, ал. 2 от Наредбата за ФПГ (ДВ бр. 3/2009г.). Представен е отчет в РИОСВ-Враца в срок до 15.02.2012г., относно използваните количества фреони за допълване на климатичната инсталация. През 2011г. е допълвано с 20 кг. фреон в инсталацията. Извършена е проверка за херметичност на инсталацията за 2011г. Сервизът обслужващ хладилната инсталация е “Р+Т Сервиз” ООД, гр. Вършец. Физическо лице от сервиза притежава документ за правоспособност № 817/04.12.2009г.

2. Води:

За производствени и питейно-битови нужди обектът е водоснабден от собствен подземен водоизточник-тръбен кладенец, за който има издадено от Директора на БДУВДР-Плевен разрешително за водовземане № 11530346/14.02.2012г. Производствените отпадъчни води се пречистват в мазниноуловител и заедно с битово-фекалните отпадъчни води в септична яма с черпател, откъдето се припомпват с помпа на автоматичен режим към подземни филтриращи траншеи. Септичната яма и мазниноуловителя периодично се почистват от утайка, която се извозва със специализирана техника за пречистване в ГПСОВ-Монтана. В момента на проверката не се констатира замърсяване на река Огоста с отпадъчни води и отпадъчни продукти от дейността на млекопреработващото предприятие. 
3. Отпадъци:

Дружеството има сключен договор с колективна организация “Екопак” АД, гр. София. Продуктовите такси са заплатени до края на месец февруари 2012г. включително. Изготвени са ВФС за 2012г. и МСД за пуснатите на пазара опаковки до края ня месец февруари 2012г.

Отпадъчният продукт от преработката на млякото-суроватка, се събира в метална цистерна и се предава за храна на животни на свинеферми в района на гр. Монтана.

Битовите отпадъци се събират в 3 бр. пластмасови контейнери тип “Бобър” и се извозват на РДНО – Монтана от фирма “Еко Бит”, гр. Враца.
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