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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Пени Маркет България”ЕООД, гр. Бяла Слатина, общ Бяла Слатина, обл. Враца

Във връзка със Заповед № 115/08.09.2014 г. на Директора на РИОСВ - Враца на 09.09.2014 г. е извършена комплексна проверка на  “Пени Маркет България” ЕООД гр. Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, обл. Враца по следните компоненти и фактори на околната среда: атмосферен въздух и отпадъци.

           В търговският обект се извършва търговия с хранителни стоки и стоки за бита. Работи  се на две смени 15 часа на ден, 7 дни в седмицата.

           Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори на околната среда:

Опазване чистотата на въздуха:
За съхранение на хранителните продукти и осигуряване на необходимата температурна среда в обекта се експлоатират следните стационарни климатични и хладилни системи: хладилна система R 404a – 90 kg/Linde 3L 4CC – 6.2 Y и климатична система RHOSS Duct Fly 40 HP R 407 C – 4.05 kg. Извършват се редовно проверки за херметичност и се поддържат досиета на системите, съгласно изискванията на чл. 30 ал. 1 и 2 от Наредба за установяване на мерки по прилагане на регламент ЕО 842/2006 относно някои флуорирани парникови газове /ФПГ/ (обн. ДВ. бр. 2 от 07.01.2011 г.). В срок е представена информация в РИОСВ – Враца за стационарните хладилни и климатични системи, съдържащи 3 kg и повече ФПГ за 2013 г., на основание чл. 36, ал. 1 и 2 от горе цитираната наредба.
Управление на отпадъците:
В обекта не се извършва опаковане и преопаковане на стоки. Отпадъците от хартия, картон и полиетиленово фолио от транспортните опаковки се събират разделно. Същите се балират в обекта и се предават в Логистичен център с. Столник, общ. Елин Пелин. Пластмасовите каси и дървените палета са оборотни. Води се отчетна книга за образуваните и предадени отпадъци. Бракуваните хранителни продукти (месни и млечни) се събират в отделен хладилен шкаф и се предават на “екарисаж“, на “БРАМС-96” АД, гр. Шумен. Представени са приемо-предавателни протоколи за предадените странични животински продукти. Битовите отпадъци се събират в 2 броя контейнери тип “Бобър”, които се обслужват редовно от ОбП „Чистота и строителство” гр. Бяла Слатина.

В обекта не се предлагат полимерни торбички тип “потник”. На щанда за плодове и зеленчуци се предлагат единствено найлонови пликове без дръжки за първична опаковка на стоки. 
Дадено Придписание:
 Няма
Дейности за последващ контрол:
 Няма

( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992) 991522, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

