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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ДОКЛАД
 за извършена комплексна проверка на “АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй

Във връзка с осъществяване на текущ контрол и в изпълнение на Заповед №94/21.07.2014г. на Директора на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на атмосферен въздух, води и отпадъци на 25.07.2014г. е извършена комплексна проверка на “АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй.
Дружеството е специализирано в производството на електро и топлоенергия. В режим на работа са V и VI енергоблокове. Предстои извършването на плановия годишен ремонт на VІ. По време на проверката на място и по документи на територията на централата са проверени депото за нерадиационни битови и производствени отпадъци (ДНБПО), пречиствателния комплекс за отпадъчни води към ЕП-2, осъществен е контрол по Наредби за ВНОС, ФПГ и разрешителни за парникови газове. В РИОСВ-Враца е представен Годишния доклад за резултатите от собствения нерадиационен мониторинг на околната среда в района на АЕЦ „Козлодуй“ извършен през 2013 г.. 

Резултатите и заключенията от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори са следните:

Компонент „Води“
Пречиствателен комплекс за отпадъчни води към ЕП-2 (ПКОВ)
Площадковата канализация към ЕП-2 е разделена. Битово-фекалните отпадъчни води (БФОВ) постъпват като два отделни потока към две идентични пречиствателни станции (ПС), съответно от “чиста зона” и от “контролирана зона”, като на вход автоматично се измерва радиоактивност. Пречистените води от контролираната зона се събират в 4 бр. бетонови резервоари, като на изход ръчно се вемат водни проби за радиохимичен анализ, след което се включват към канализацията на Поток №3 (заустен в главен отводнителен канал на (ГОК) от Козлодуйската отводнителна система). Технологичните, производствените и площадковите отпадъчни води се пречистват в каломаслоуловител (КМУ), след което се включват в канализационната система на потока. Излишната активна утайка се прехвърля в 2 бр. бетонови водонепропускливи шахти за уплътняване. От началото на експлоатация на комплекса утайка не е извозвана и депонирана. В ход е процедура по избор на изпълнител за извършването на реконструкция и модернизация на ПКОВ, за което има одобрен работен проект.
Отпадъчните води от охлаждане на атомните реактори се заустват в река Дунав, чрез два топли канала ТК 1 и ТК 2, в съответствие с условията в Разрешително за заустване №13120037/22.11.2010 г.. В ГОК се заустват отпадъчните води от Поток №1 (смесен поток от битово-фекални, производствени отпадъчни и дъждовни води, формиран от ЕП-1); Поток №2 (БФОВ от ЕП-2 след ПКОВ, потока е пренасочен е посредством савак към Поток №3, като заустването е запазено за аварийни ситуации); Поток №3 (смесен поток от производствени отпадъчни и дъждовни води от ЕП-2) и Поток №4 (БФОВ от Открита разпределителна уредба (ОРУ)), съгласно действащо Разрешително за заустване №13750001/20.04.2007г..

Собственият мониторинг на отпадъчни води се извършва, съгласно условията на горецитираните разрешителни. При извършеният контролен и собствен мониторинг за първото полугодие на 2014 г. не са регистрирани надвишения над определените индивидуални емисионни ограничения (ИЕО). 
Компонент „Атмосферен въздух“

Контрол по Наредби за ВНОС, ФПГ и разрешителни за парникови газове

На територията на Дружеството функционират стационарни хладилни и климатични   инсталации, съдържащи 3 кг. и над 3 кг. ВНОС и ФПГ. За функционирането на горепосочените инсталации се използват следните газове: ВНОС - R22, ФПГ – R404A, R407C, R422D. Продължава подмяната в част от инсталациите на ВНОС - R22 и се замененя с нов газ R404-А. Водят се досиета за състоянието на хладилните и климатичните инсталации, съгласно изискванията на Наредбите за ФПГ и ВНОС. Редовно се извършват проверки за херметичност, като инсталациите се обслужват от “Интерприборсервиз” ООД, гр. Козлодуй и персонала на Група КС в ЕП-2. Юридическите лица (АЕЦ и “Интерприборсервиз”) и физическите лица притежават постоянен Документ за правоспособност (І и ІІ категория), издаден от ББКМ – София. В срок в РИОСВ- Враца са представени отчети за 2013г. за използваните газове в хладилни и  климатични инсталации, а в МОСВ - отчети за  комутационна апаратаура за високо напрежение.
Дружеството притежава издадено от МОСВ разрешително за емисии на парникови газове №143-Н2/2013 г., актуализирано с Решение №143-Н2-И0-А1/2013 г., за “Горивна инсталация за производство на електроенергия с номинална топлинна мощност 72, 177 MW, предназначена за аварийно електрическо захранване на системите за безопасност на “АЕЦ Козлодуй”, включваща 26 бр. дизел-генератори предназначени за аварийно електрозахранване на системите за безопастност към централата, 2 бр. мобилни дизел-генератори /МДГ/ и 10 бр. дизелоови помпени агрегати, осигуряващи вода за системите за пожарогасене. Инсталациите се поддържат в състояние на “горещ резерв” и периодично се изпробват по утвърдени графици и процедури. След извършването на основен ремонт всички дизелови агрегати преминават 72-часови проби.

В срок в ИАОС е представен годишен верифициран Доклад за 2013 г. за емисиите на парникови газови .
Вредни физични фактори „Отпадъци“

Депо за нерадиационни битови и производствени отпадъци (ДНБПО)
На депото се депонират битови отпадъци от “защитената зона” на АЕЦ. Запълва се V хоризонт на І етап, запълнени са 18 бр. клетки от хоризонта от общо 22 бр. Експлоатацията на депото се извършва, съгласно технологичната инструкция. Битовите отпадъците се депонират чрез дозиметричен контрол.

Запръстяването на нерадиационните битови и производствени отпадъци за извършва ежеседмично, а уплътняването се осъществява с булдозер. Предвидените, съгласно Решение №05-ДО-72-02 от 03.01.2011г. годишни количества отпадъци за депониране са по-големи от действителните депонирани към момента. По етап II дружеството е в процес на избор на изпълнител на поставяне на изолиращия мембранен слой.

Инфилтратът се събира в ревизионни шахти и периодично, 1-2 пъти седмично, се изтегля с цистерна тип “Спартак” и се извозва до неутрализационни ями на ЕП-2. В момента на проверката шахтите са със свободен обем.

На площадката на депото, излезлите от употреба луминесцентни тръби се съхраняват в железобетонни контейнери. При извършената проверка е установено наличието на 10 бр. контейнери. Луминесцентните тръби се съхраняват на площадката на дружеството и от страна на „АЕЦ Козлодуй” ЕАД е изпратено писмо до „ЕЛТЕХРЕСУРС” АД, гр.София, със които ще бъде сключен договор за предаване за последващо безопасно третиране на излезлите от употреба газоразрядни лампи /луминесцентни и живачни/.

В отделно помещение, на територията на депото се нарязва и балира хартия и картон, които впоследствие се предават на “МКД 69” ЕООД, гр. София на база актуален договор.

Водят се отчетни книги за видовете и количествата генерирани и предадени отпадъци. Същите са заверени от Директора на РИОСВ-Враца.
На територията на централата не са констатирани несъответствия на изискванията на действащото екологичното законодателство.
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