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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“АПЕ-2001” ООД, с. Галиче, общ. Бяла Слатина, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци и води на 13.05.2015г. беше извършена комплексна проверка на “АПЕ - 2001” ООД, с. Галиче, общ. Бяла Слатина, обл.Враца, назначена със Заповед № 56812.05.2015г. на Директора на РИОСВ - Враца.

 Дружеството е с предмет на дейност производство на мелничарски продукти и хляб. За измиване на зърното мелницата е оборудвана с миячна инсталация.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:

1. Води:

За производствени нужди обекта е водоснабден от собствен подземен водоизточник с актуално разрешително за водовземане № 11590173/ 31.03.2008г., издадено от БДУВДР-Плевен. За питейно-битови нужди се използва вода от селищната водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с „ВиК“ ООД, гр. Враца. 

Производствената отпадъчна вода от миячната инсталация се пречиства през груба и фина решетка и двукамерен бетонов утаител и посредством канализационен колектор се зауства в р. Скът. Дружеството е титуляр на Разрешително № 13120042/ 27.01.2012г. за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води издадено от БДДР-Плевен.
В изпълнение на условията поставени в Разрешителното фирмата редовно извършва собствен мониторинг на отпадъчните води и протоколите от лабораторните анализи своевременно се предоставят в РИОСВ-Враца. При осъществения контролен и собствен мониторинг на отпадъчните води през първото тримесечие на 2015г. не са констатирани превишения над индивидуалните емисионни ограничения поставени в горецитираното разрешително.
Пунктът за собствен мониторинг е сигнализиран трайно и е осигурен достъп до него. 
2. Отпадъци:
За пуснатите на пазара опаковани стоки заплаща продуктова такса към колективна организация по оползотворяване на отпадъци от опаковки - “Екобулпак” АД, гр. София на база сключен договор.
Представени са вътрешнофирмена спецификация за 2015г., месечни справки-декларации  за пуснатите на пазара опаковки за първо тримесечие на 2015г. и платежен документ за същия период, както и удостоверение от колективната организация за 2015г. 
Производствените отпадъци - отсевки и плява се събират в бункери и се предават за храна за животни. Битовите отпадъци се събират в собствени съдове и се извозват до контейнери в с. Галиче.
От извършената проверка на обекта не са констатирани несъответствия с екологичното законодателство.
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