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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на 

инсталация за обезводняване на отпадъчни нефтопродукти, 

стопанисвана от “АСК БУЛ” ЕООД, гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца
Във връзка с осъществяването на текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда води и отпадъци, на 15.08.2014г. е извършена комплексна проверка на “АСК БУЛ” ЕООД, гр. Мездра, назначена със Заповед №104/12.08.2014г. на Директора на РИОСВ-Враца.

Площадката е оборудвана с инсталация за обезводняване на нефтопродукти и инсталация за битум, в момента на проверката и двете инсталации не са в експлоатация. Извършва се профилактика на инсталацията за обезводняване и ремонтни дейности по съоръженията, преди предстоящото възобновяване на технологичния процес. Същата инсталация се експлоатира в съответствие с условията в издаденото Разрешение за ползване.
и заключенията от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори са следните:
Управление на отпадъците
Дейностите по третиране на отпадъци се извършват в съответствие с актуално Разрешение по чл. 67 от Закона за управление на отпадъци с №05-ДО-212-00/28.04.2014г., издадено от РИОСВ-Враца. Отпадъчните продукти се събират и транспортират до обекта въз основа на сключени договори. Към момента на проверката дружеството не работи и няма налични количества отпадъци. Спазват се условията по издаденото разрешително. Дейностите по събиране и транспортиране на отпадъците се извършват съгласно издадено от РИОСВ-Враца Регистрационен документ по чл. 78 от ЗУО с №05-РД-123-00/10.04.2014г. При транспортирането на опасните отпадъци се попълват идентификационни документи. В Министерството на околната среда и водите е извършена нотификация за трансграничен превоз на опасни отпадъци от Гърция до България с №GR002912 за превоза на количество от 2000 тона отпадъчни нефтопродукти. Тежките и замърсени мазутни утайки от дъното на цистерните се събират във покрита водоплътна бетонова шахта. При събиране на по-големи количества утайките се предават на лицензирана фирма “Дани Ойл” ЕООД, гр. Плевен, съгласно актуален договор.
Опазване на водите
Водоснабдяването на обекта е съгласно действащо Разрешително №101726/06.10.2006г. за водовземане от подземни води, издадено от Директора на БДУВДР-Плевен. Според принципа на действие на инсталацията охлаждащата вода е включена в оборотен цикъл. Отпадъчната вода, отделена по време на процеса на обезводняване, и дъждовната вода от площадковата дъждовно-отводнителна канализация се пречиства в 2 броя каломаслоуловители и последователно свързани бетонови утаители, след което се зауства в площадковата канализация на “Балкан Искър” АД, съгласно договор. От началото на годината е извършено основно почистване на I-ви и II-ри каломаслоуловители. В момента на проверката няма отток на отпадъчната вода след каломаслоуловителите. 

По време на извършената проверка не са констатирани несъответствия на изискванията на действащото екологичното законодателство.
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