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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Абрис” ООД, гр. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води, отпадъци  и опосни химични вещества на 30.05.2013г. беше извършена комплексна проверка на “Абрис” ООД, гр. Враца, назначена със Заповед № 58/27.05.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е специализирано за производство на гасена вар и хоросан, които се продават опаковани на пазара. Работи се на 8 часов работен ден, 5 дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

За производствени нужди се използва вода от собствен подземен водоизточник, с издадено  разрешително за водовземане от Директора на БДУВДР-Плевен.

Производствените отпадъчни води от филтриране и обезводняване на гасената вар се отвеждат към бетонов утаител с преливник и спирателен кран. След избистряне водите се заустват в земен утаител с дрениращо дъно. Съоръженията са изградени на собствен терен. В момента на проверката няма изтичане на отпадъчна вода след бетоновия утаител. Същият периодично се почиства от натрупаната утайка, която се депонира за изсушаване на собствената бетонирана площадка.
2. Отпадъци:

За пуснатите на пазара опаковки фирмата има сключен договор с “Булекопак” АД, гр. София. В момента на проверката са представени анекс към договора с колективната организация за 2013г. и месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки до месец април 2013г. включително. Лицензионните възнаграждения са преведени към колективната организация за първото тримесечие на 2013г.
Строителните отпадъци от технологичния процес се събират на специализирана бетонирана площадка и се извозват на строителното депо на гр. Враца в кв. Бистрец. Изгребаната утайка от утаителите след изсушаване също се извозва на строителното депо.

3. Опасни химични вещества:

Дружеството е направило предварителна регистрация на калциев дихидроксид в тонажна група 100-1000 т/год. и е нотифицирало класификацията и етикетирането пред европейската агенция по химикали – ЕСНА. Поради пазарна конюктура, тонажната група ще е под 100 т/год. 
Спазват се условията по съхранение на опасните химични вещества и смеси.
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