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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ДОКЛАД
за извършена комплексна проверка на “АГРОТЕХЧАСТ” АД, гр. Оряхово
Във връзка с осъществяване на текущ контрол и в изпълнение на Заповед №10/18.02.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца, на 21.02.2013г. е извършена комплексна проверка от експерти на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компонентите на околната среда въздух, води и вредни физични фактори – шум и отпадъци. Дружеството е специализирано в производството на прикачен инвентар за селскостопанска техника и контейнери „Мултилифт“. Резултатите и заключенията от извършената проверка по компоненти са следните:
1. Атмосферен въздух:
Съгласно изискванията на чл. 20, ал. 8 от Наредба № 7 за норми за допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в околната среда главно в атмосферния въздух в резултат на употребата на разтворители в определени инсталации (обн. ДВ, бр. 96/2003г.), предстои представяне в РИОСВ-Враца на информация относно консумацията на разтворител и количествата вложен разтворител за 2012г. за дейности №5 и №8.

За почистване, обезмасляване и боядисване на металните изделия има обособен цех снабден с аспирационна система. Нанасянето на покритията се осъществява  ръчно, като се използват основно разредител, алкиден грунд и двукомпонентен полиуретанов лак, с производител „Дикси“ ООД, гр. Габрово.

В склада на дружеството, по време на проверката в наличност има 168 кг алкиден грунд, 150 кг разредител и 340 кг двукомпонентен полиуретанов лак, на горепосочения производител. Продуктите съответстват на изискванията за етикетиране по чл. 5,  ал. 1 и ал. 2 от Наредба за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (обн. ДВ, бр.20/2007г.).
На територията на дружеството няма действащи горивни инсталации с термична мощност над 0,5 МW източници на емисии на вредни вещества в атмосферния въздух.  
2. Води:
Водоснабдяването на обекта се осъществява от градския водопровод, съгласно договор с “ВиК” ООД, район Оряхово. От дейността на предприятието не се формират производствени отпадъчни води, водата която се използва за охлаждане на металообработващите машини е включена в оборотен цикъл. Площадковата канализация е разделна, битово-фекалните отпадъчни води се отвеждат в яма, част от дъждовните води се събират в резервоар, а останалата част се заустват сухо дере „Турски дол“.
3. Вредни физични фактори - Шум:
При извършен през 2012г. от РИОСВ-Враца и АРЛ-Враца мониторинг на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда по определените за целта пунктове разположени по контура на производствената площадка на дружеството, няма констатирани наднормени  нива. Поради голямото отстояние на производствената площадка от жилищни сгради и наличието  на други източници на шум не е извършено замерване на нивото на шум в мястото на въздействие.
4. Вредни физични фактори - Отпадъци:
За дейности с отпадъци дружеството има издаден регистрационен документ №05-РД-04/2005г.. От дейността се формират като отпадъци - метални изрезки и стружки, които се събират в палета и в контейнери и се предават на “Косаня” ЕООД, гр. Мизия, на база сключен договор. Битовите отпадъци се събират в 2 броя контейнери тип “Бобър” и периодично се извозват на РДНО-Оряхово.
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