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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“АКЕ ПЛАСТ” ООД, гр. Бяла Слатина, обл. Враца

Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци и  води, на 04.04.2012г. беше извършена комплексна проверка на “Акет Пласт” ООД, гр. Бяла Слатина, обл. Враца, назначена със Заповед № 28/03.04.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца.

Дружеството е с предмет на дейност предварително третиране (сортиране, балиране и рязане) и рециклиране на отпадъци от пластмаса. 

Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци:

Фирмата има издадено от РИОСВ-Враца Решение № 05-ДО-165-00/09.07.2010г. за дейности с отпадъци. Суровината за преработка (отпадъчна пластмаса) се доставя от Гърция. Полученият гранулат след рециклиране на пластмасата се използва за производство на полиетиленови чували, които  се изнасят в Гърция. За трансграничен превоз на отпадъци фирмата притежава Нотификация  GR 002145 от 16.01.2012г., съгласно изискванията на Регламент 1013/2006г.
За 2011г. фирмата е приела 295 т. отпадъчна пластмаса и е рециклирала 385т. Води се дневник за получените и продадени отпадъци в счетоводен вариант. Представен е годишен отчет, съгласно Наредба №9 за колиствата отпадъци за 2011г. При всеки внос на отпадъци има придружаваща документация (товарителница, документ за превоз и фактура).
Негодните за рециклиране отпадъци се балират и се предават на лицензирани фирми. Не беше представена отчетна книга за образуваните и третирани отпадъци.

2. Води:

Формираната производствена отпадъчна вода от измиване на пластмасата в обособена вана постъпва чрез тръба в площадкова канализация. Битово-фекалните отпадъчни води в минимални количества постъпват в същата канализация. Смесеният поток отпадъчни води се пречистват в 2 бр. последователно свързани бетонови утаители и се заустват посредством бетонов колектор в река Скът. В момента на проверката се констатира, че има отток на отпадъчни води към реката.
Дружеството няма разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води. В тази връзка, със Заповед № 31/05.04.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца е преустановена дейността по изпиране на пластмасови отпадъци, с цел преустановяване изпускането на отпадъчни води към река Скът до издаване на Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води и определяне на индивидуалните емисионни ограничения на които трябва да отговарят отпадъчните води изпускани от обекта. В изпълнение на горецитираната Заповед е изключено ел. захранването на миячната инсталация и е поставена пломба на захранващия шалтер.

На основание чл. 93, ал. 4 от ЗУО (ДВ бр. 86/2003г.) е дадено следното предписание:

Да се представят в РИОСВ – Враца отчетна книга за образуваните и третирани отпадъци, която да бъде попълнена към момента на проверката.
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