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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“АКЕ ПЛАСТ” ООД, гр. Бяла Слатина, обл. Враца

Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци и  води, на 27.06.2013 г. беше извършена комплексна проверка на “Акет Пласт” ООД, гр. Бяла Слатина, обл. Враца, назначена със Заповед № 70/27.06.2013 г. на Директора на РИОСВ - Враца.

Дружеството е с предмет на дейност предварително третиране (сортиране, балиране и рязане) и рециклиране на отпадъци от пластмаса и производство на полиетиленови чували и чанти тип “потник”. 

Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци:
За дейности по третиране на отпадъци дружеството притежава Разрешение № 05-ДО-165-00/09.07.2010 г., издадено от РИОСВ - Враца. Редовно се води отчетна книга за получените и третирани отпадъци, която е заверена от Директора на РИОСВ – Враца.

Суровината за прозводството се доставя от Гърция. За трансграничен превоз на отпадъци фирмата има Нотификация  GR 002412 от 2013 г. съгласно изискванията на Регламент (ЕО) 1013/2006 г. Всеки внос на отпадъци е съпроводен със съответната документация (товарителница, фактура и документ за превоз). Гранулата се използва за производството на полиетиленови чували, които  се изнасят в Гърция. Производството на полиетиленови чували се извършва периодично при наличие на поръчки.
От м. април 2013г. дружеството закупува готов гранулат от лицензирани фирми в България (“Балкан Пласт” ЕООД, гр. София, “Метал Пласт” ЕООД, гр. Плевен) за производството на полиетиленови чанти тип “потник” с дебелина 25+ микрона. Произвеждат се полиетиленови чанти тип “потник” на ишлеме за фирма “Екстрапак” ООД, гр. Велико Търново, както и полиетиленови чанти тип “потник”, които се пускат в търговската мрежа в страната. Отпадъчната пластмаса от производствената дейност  (брак, изрезки от пластмаса) се влага обратно в производството. 
За пуснатите на пазара опаковки фирмата заплаща продуктова такса към ПУДООС. В момента на проверката не бяха представени ВФС за 2013г. и МСД за периода м.април – м.юни 2013г. и копие на платежен документ за платената продуктова такса към ПУДООС за същия период.
2. Води:

За производството на полиетиленови чували и чанти се използва готов гранулат и миячната инсталация за изпиране на отпадъчната пластмаса не работи. Пломбата, поставена на шалтера на ел.захранващото табло на инсталацията е ненарушена. Изпълнена е ликвидация на съществуващия кладенец, използван за производствени нужди съгласно изготвен проект. Изпълнението на ликвидацията е констатирано от БДУВДР – Плевен с констативен протокол № 1-ГА-002 от 25.04.2013г. Съгласно същия протокол са демонтирани помпите и надземното оборудване на кладенеца. Извадени са стоманобетонните пръстени. Кладенецът е запълнен с глина и терена около него е подравнен и рекултивиран.
Въз основа на извършената проверка и   констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството са издадени Предписания и поставени срокове за тяхното изпълняване:
Дадени Предписания:

1. Да бъдат представени в РИОСВ – Враца вътрешнофирмена спецификация за 2013 г., месечни справки декларации за пуснатите на пазара опаковки за периода от м. май 2012г. до м. май 2013г. и платежни документи за преведената продуктова такса към ПУДООС за същия период.
Дейности за последващ контрол:
Проследяване и отчитане изпълнението на предписанието.
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