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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Атоменергоремонт” ЕАД, гр.Козлодуй, обл. Враца

Във връзка с извършване на текущ контрол и Заповед № 116 / 08.09.2014г. на Директора на РИОСВ-Враца, на 10.09.2014 г. беше извършена комплексна проверка  на “Атоменергоремонт” ЕАД, гр. Козлодуй, по отношение на следните компоненти и фактори на околната среда: отпадъци, въздух, води и екологична отговорност и екологични щети. 
Дружеството е с предмет на дейност производство, монтаж, ремонт на резервни части и съоръжения за енергетиката.Режимът на работа на обекта е пет дни седмично при седем часов работен ден.  
           Резултати и заключения от извършената проверка: 
Отпадъци:
Генерираните от дейността на дружеството производствени и опасни отпадъци се съхраняват временно на обособени и обозначени за целта площадки. Отпадъците от хартия, пластмаса и стъкло се събират в 4-кубикови, а металните стружки и метални отпадъци се събират отделно в 10-кубикови обозначени контейнери. Отработените масла се съхраняват във варели. Битовите отпадъци се събират в контейнери тип „Бобър”, които се извозват и обслужват от община Козлодуй.  За количествата образуване отпадъци се води отчетна книга, която се попълва ежемесечно. За предаване на събраните количества са сключени договори с фирми, притежаващи съответните необходими за целта документи: „Косаня” ЕООД, гр. Мизия,  на „Промишлени системи” ООД, Пазарджик, „Екологика България” ЕООД, гр. София, „Ел Ем Импекс” ЕООД, гр. София, „Екофеникс”ЕООД, гр. Свищов. 

Екологични щети:
Дружеството има изготвена собствена оценка за случаите на непосредствена заплаха за екологични щети /ЕЩ/ и случаи на причинени ЕЩ. 
Води
Водоснабдяването е от водопроводната мрежа на АЕЦ”Козлодуй”, съгл. договор. Галваничният цех не се експлоатира от 2007г. и към момента на проверката не се формират производствени отпадъчни води. БФОВ от административни сгради и работни помещения се заустват в площадковата канализация на АЕЦ”Козлодуй”, съгласно актуален договор.
Въздух
При проверката бяха констатирани количества продукти, попадащи в Прил.2 към чл.1 от Наредбата за ограничаване на емисиите на летливи органични съединения(ЛОС), които отговарят на изискванията за съдържание на ЛОС, съгл. чл.3, ал.1(Прил.2) и изискванията на чл.5, ал.1 и 2 относно етикетирането. 
Дейността на дружеството е категоризирана към дейности 5 и 8 според категории дейности, чл.2 от Наредба №7 от 21.10.2003г. за норми за допустими емисии на ЛОС изпускани в околната среда (ДВ бр.96/2003г.). В РИОСВ – Враца в срок е представена информация, съгл. чл.20, ал. 8 от горецитираната наредба за 2013г., относно консумацията на разтворител и количества вложен разтворител за категории дейности 5 и 8.  Използваните количества ЛОС са под ПСКР.

Има оборудвано бояджийно отделение и изградена аспирационна система.

При извършената проверка не са установени нарушения на действащото екологично законодателство.
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