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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Автобусни превози 98” АД, гр. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води и отпадъци  на 30.05.2013 г. беше извършена комплексна проверка на “Автобусни превози 98” АД, гр.Враца, назначена със Заповед № 58/30.05.2013 г. на Директора на РИОСВ - Враца.

 Дружеството е специализирано в извършването на пътнически превози на територията на област Враца и притежава 37 автобуса. Фирмата има база с гараж и автомивка.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци:

На площадката на дружеството се образуват и временно съхраняват следните видове отпадъци:
· отработени масла – съхраняват се в метални варели на обособена площадка в базата и се предават на “Анди” ООД, гр. Враца, съгласно сключен договор. Попълва се идентификационен документ при предаването на опасните отпадъци;
· излезли от употреба автомобилни гуми – съхраняват се временно на площадката до предаването им на “Холсим (България)” АД за изгаряне;
· негодните за употреба акумулатори се събират в обособено за целта акумулаторно отделение и се предават на “Акумитрейд” ЕООД;
· битовите отпадъци се събират в 1 бр. 4 m3 контейнер, който се извозва от БКС – Враца на РДНО – Враца – Мездра;
В срок е изпратен годишен отчет за образуваните отпадъци за 2012 г. в ИАОС – София.
2. Води:

За автомивката се използва вода от собствен регистриран водоизточник и от градска водопроводна мрежа. За питейно-битови нужди обекта се водоснабдява от водопроводната мрежа.

Отпадъчната вода се пречиства в утаители и каломаслоуловители и се зауства в колектор на градска канализация. Битово-фекалните отпадъчни води се заустват в колектор на градска канализация.

На обекта не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.
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