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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на
“Беана - Враца”ООД, гр.Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите на околната среда: атмосферен въздух,  води и вредeн физичен фактор-отпадъци на 27.06.2012г. беше извършена комплексна проверка на “Беана - Враца”ООД, гр.Враца, назначена със Заповед № 72/26.06.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца.

Дружеството е специализирано в производство на газирани и негазирани безалкохолни напитки. Обособени са 2 цеха: цех 1- за производство на безалкохолни напитки в стъклени опаковки и цех 2 – за производство в пластмасови опаковки.

Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:

1. Въздух :
За производствени нужди се използва  два броя климатични инсталации за охлаждане на водата при производството на безалкохолни напитки, работещи с ФПГ R-407 в количество на газа 20кг и 40кг фреон и един брой хладилна инсталация за фтечняване на СO работеща с ФПГ R-404А с 8кг. Водят се досиета за хладилните инсталации, съгласно изискването на чл. 30, ал.(2), гл. III на Наредбата за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №842/2006 относно някои флуорирани парникови газове (ДВ, бр.3/2009г.). Газът в двата броя климатични инсталации работили с ВНОС R-22 е подменен на 06.01.2012г. с ФПГ R-407. Извършват се редовно проверки за херметичност на инсталациите от сертифициран персонал. Представен е в срок в РИОСВ-Враца отчет за 2011г. относно използваните фреони.
   За подгряване на водата за измиване на бутилките се използва 1бр.водогреен котел
   тип”Висман”   на гориво природен газ с номинална мощностпод 0,5 мw /400 кw/ и с 

   време за експлоатация   1 път седмично по 8 часа.

    През 2012г. е извършвано контролно измерване на нивата на промишлен шум излъ-

    чван в околната среда от АРЛ-Враца съвместно с РИОСВ-Враца. Не са констатира-

    ни   наднормени нива на шум.   
  2. Води: 

  За производствени нужди се използва вода от подземен водоизточник-шахтов кладе-

  нец с актуализирано Разрешително за водовземане №11590724/29.12.2011г. издадено
  БДУВДР-Плевен. За питейно битови нужди и за производство на безалкохолните напитки се използва вода от градска водопроводна мрежа съгласно сключен договор

  с ВИК-Враца. Стъклените бутилки се измиват с 1% основен воден разтвор включен в оборотен цикъл. Производствените и битово-фекалните води се заустват в колектор на градска канализация.

3.Отпадъци:
Безалкохолните напитки се пускат на пазара в стъклени опаковки по 0,250л и пластмасови опаковки по 0,500л, 2л и 3л. 
Фирмата има сключен договор с колективна организация за оползотворяване на отпадъци от опаковки – “Екобулпак” АД гр.София валиден за 2012г. Имат изготвени ВФС за 2012г., месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки за период до края на 2011г. и от м.01.2012г. до м.05.2012г. Лицензионните възнаграждения са изплатени на колективната организация до края на м.05.2012г.
Производствените отпадъци от стъкло се събират в метален контейнер и се предават

на “Екобулпак” АД. Пластмасовите отпадъци се събират на обособено за целта място и също се предават на КО.Битовите отпадъци се събират в 1бр. метален контейнер-4куб. и се извозват от БКС - Враца на РДНО.
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