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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“БЕЛПРЕД” АД, гр. Бяла Слатина, обл. Враца

Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води  и отпадъци, на 04.04.2012г. беше извършена комплексна проверка на “Белпред” АД, гр. Бяла Слатина, назначена със Заповед № 28/03.04.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца.

Дружеството е специализирано в производството на кардни памучни прежди. Работи се на непрекъснат режим, 5 дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

За производствени нужди (оросяване на преждата) обектът се водоснабдява от собствен подземен водоизточник (шахтов кладенец), за който тече процедура по актуализиране в БДУВДР-Плевен. За питейни нужди се използва вода от градската водопроводна мрежа. 

Производствени отпадъчни води не се формират. Битово-фекалните отпадъчни води се пречистват в ЛПСОВ и се заустват в колектор на градска канализация. При осъщественият през 2011г. контролен мониторинг на отпадъчните води не са констатирани надвишения над допустимите норми, съгласно Приложение №2 към чл.6 ал.1 на Наредба № 7 (ДВ бр.98 от 01.12.2000г.) за условията и реда за заустване на производствени отпадъчни води в канализационните системи на населени места без изградена пречиствателна станция 
2. Отпадъци:

От производствената дейност се формират отпадъци от гранела и капела (от дараците за преработка на памук), найлон и тел (от разопаковане на суровия памук). Гранелата и капелата се балират и изнасят в Италия. Найлонът се предава за рециклиране на “Акет Пласт” ООД, гр. Бяла Слатина. Телът се предава като скрап на “Косаня” ЕООД, база Бяла Слатина. 

За пуснатите на пазара опаковки фирмата има сключен договор с “Екобулпак” АД, гр. София чрез търговска фирма “ТК-Текс” АД, гр. Бяла Слатина. Има изготвени вътрешнофирмена спецификация за 2012г. и са изплатени задълженията към колективната организация.

3. Шум:

През 2012г. предстои да бъде измерен промишлен шум.


( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992) 991374, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

