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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на  ПГХ-Чирен,           общ. Враца, обл. Враца към “Булгартрансгаз” ЕАД, гр. София
Във връзка със Заповед №126/14.10.2014г. на Директора на РИОСВ-Враца на 17.10.2014г. е извършена комплексна проверка на Подземно газово хранилище (ПГХ)- Чирен, общ. Враца, обл.Враца към “Булгартрансгаз” ЕАД, гр. София по следните компоненти и фактори на околната среда: атмосферен въздух, води, отпадъци и екологични щети.
            Дружеството е с предмет на дейност пренос, транзитен пренос и съхранение на природен газ. ПГХ- Чирен е  с непрекъснат режим на работа.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори на околната среда. 
1. Атмосферен въздух:

1. Дружеството притежава издадено Разрешително за емисии на парникови газове на: “БУЛГАРТРАНСГАЗ”ЕАД, компресорна станция към ПГХ Чирен с регистрационен №85/2009г., актуализирано с Решение № 85-Н0-И0-А1/2013г. за горивна инсталация на гориво природен газ с обща номинална мощност 33,26 MW включваща: 8 бр. газомоторни компресори /с номинална топлинна мощност по 3,88 MW/ и 3 бр. водогрейни котли тип /с номинална топлинна мощност по 0,74 MW/. 
Местоположение, тип и спецификация на измервателните устройства:

І. Блок за подготовка на горивен газ и диспечерна зала / за 8 бр. газомоторни компресори /:

- турбинен разходомер ИН №1958905005 модел Fluxi/TZ G400 с измервателна точност <1% проверен с калибровъчен сертификат №1559 от 03.07.2014г. на „ФЛОУТЕСТ” ЕООД;
- турбинен разходомер ИН №340416 – проверен с калибровъчен сертификат №1560 от 03.07.2014г. на „ФЛОУТЕСТ” ЕООД;
- вторичен електронен преобразувател ИД №0748/09.2004г. за измерване разход на газ тип CF 300 T2 “Унисист” е заменен с два броя разходомери тип CF600G, съответно  с фабрични номера на електронното устройство №034282013 и №0343/2013 със сертификати за съответствие №13/15-24 и №13/15-25 на ЛОС “Унисист” ООД, София. 
ІІ.  Табло за измерване на газ и котелно помещение/ за 3 бр. водогрейни котли тип /:

- ротационен разходомер сер. №7597903002 модел “ACTARIS” DELTA G40, D-76161, Type 2050/10 с измервателна точност <1%, проверен с Протокол от проверка № СR 1128/13 от 11.09.2013г. на “Овергаз сервиз” АД, гр. София;
- вторичен електронен преобразувател ИД №0714/11.2003г. за измерване разход на газ тип CF 300 T2 “Унисист” с измервателна точност <0,1%, проверен с калибровъчен сертификат №074/17.04.2013г. на „Унисист инженеринг”, гр. София;  

Няма констатирани несъответствия на използваните измервателни устройства с одобрените в издаденото Разрешително за емисии на парникови газове за компресорна станция към ПГХ Чирен. 

В ИАОС- София е представен верифициран Годишен Доклад за 2013г. за формираните годишни емисии на парникови газове от горивната инсталация.
По електронен път на всеки час се регистрират данните за разхода на гориво от измервателните устройства (разходомери) за ГКМ и ВК. Не е констатирано наличие на нови инсталации с емисии но СО2 , невключени в разрешителното.

На обекта функционира ведомствена бензиностанция. Същата е оборудвана и се експлоатира в съответствие с техническите изисквания на посочените в Приложение 04 към чл.12, ал.1 от Наредба №16/12.08.1999г. за ограничаване на емисиите на летливи органични съединения при съхранение, товарене или разтоварване и превоз на бензин (обн.ДВ бр. 75/ 1999г). Към резервоара за бензин един брой А-95Н 17000 литра е изградена система за улавяне на бензиновите пари (етап І). Уведомен е представителят на фирмата за крайния срок 31.12.2016г., съгласно чл.14а, ал.3 от горецитираната наредба за оборудването със система съответстваща на етап ІІ на УБП. 
2. От м.април до м.септември на сменен режим в Дружеството работят 8бр. газомоторни компресори с номинална мощност 3.88MW. 3бр. водогрейни котли тип G 605-704/12, с номинална мощност по 0.74 MW, работят основно през зимния сезон на автоматичен режим. През 2013г. са извършени СПИ на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух по време на експлоатацията на горецитираните източници. Представени са 10 бр. доклади за извършените собствени периодични измервания, като резултатите не показват превишения на нормите на допустими емисии.  
2. Води:
Водоснабдяването на обекта за охлаждане и противопожарни нужди е от повърхностен водоизточник язовир “Чирен ІІІ”, за което фирмата има актуално разрешително за водоползване №11490001/14.06.2007г., (удължено и изменено с Решение №184/10.12.2009г.), издадено от Директора на БДУВДР-Плевен. За питейно-битови нужди се използва вода от селищната водопроводна мрежа, съгласно договор с “ВиК” ООД, гр. Враца.

На площадката се формират три потока отпадъчни води с три точки на заустване, съгласно Разрешително № 13140017/14.06.2007г., (удължен срок с Решение №1062 от 14.05.2013г.) за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води, издадено от Директора на БДУВДР- Плевен:

- Поток №1 – смесен поток от битово-фекални отпадъчни води пречистени в септична яма, отпадъчни води от компресорен цех пречистени в каломаслоуловител и дренажни води от басейн за противопожарни и охлаждащи води, заустени гравитачно в сухо дере “Лъките”;

- Поток №2 – отпадъчни води от измиване на площадките за разходомери, инсталация за инхибитор, инсталация за очистване и измерване на газа, инсталация за отделяне на кондензат и склад за масла, заустени гравитачно в сухо дере “Краев трън”;

- Поток №3 – Отпадъчни води от измиване на площадката на склад за кондензат и метанол с помпена станция, заустени гравитачно в язовир “Чирен ІІІ”.

В изпълнение на условията от разрешителното пунктовете за мониторинг на отпадъчните води са трайно сигнализирани и е осигурен достъп до тях. При извършения собствен и контролен мониторинг на отпадъчните води през 2014г. не са констатирани надвишения над индивидуалните емисионни ограничения, определени в Разрешителното.

Дружеството е титуляр на Разрешително за ползване на подземен воден обект за реинжектиране на води № 02570006/26.11.2008г., издадено от Министъра на околната среда и водите и изменено и продължено с Решение № 938/22.11.2012г. на Директора на БДУВДР-Плевен. Реинжектираните отпадъчни води се формират в процес на извличане, след отделяне на водите от газа и се нагнетяват последващо чрез Сондаж Р-15. В изпълнение на Условия 10.1. и 10.2. от Разрешителното редовно се извършва измерване на пластовото налягане в сондажи Р-8, Р-11, Р-14, Е-21 средно по два пъти месечно, за  което се води дневник. Подземното и надземното оборудване на сондаж Р-15 се поддържа в изправност и през годината не са регистрирани и отстранявани аварии. Взета е водна проба за анализ от РЛ Враца от подземните пресни води чрез сондаж ТК-2 на ВиК Враца, намиращ се да сондаж Р-15.

Фирмата редовно извършва собствен мониторинг на отпадъчните води зауствани в повърхностни водни обекти, реинжектираните отпадъчни води зауствани в подземен воден обект и подземните води, като протоколите от лабораторните изпитвания своевременно се изпращат в РИОСВ- Враца.

3. Отпадъци:
Генерираните отпадъци (производствени и опасни) се събират разделно на обособени площадки, които са обозначени с надписи за съответния вид отпадък, съгл. Наредба №2 от 23.07.2014г. за класификация на отпадъците.

За количествата образувани отпадъци се водят редовно отчетни книги, заверени в РИОСВ – Враца. Отпадъците се предават на лицензирани фирми на база сключени договори.

През ноември 2013г. са предадени органични отпадъци, съдържащи опасни вещества на фирма „Да транс”ООД, София.  От началото на 2014г. са предадени нехлорирани моторни, смазочни и масла за зъбни предавки на минерална основа на „Верила Лубрикантс”АД, с. Равно поле.

 При предаването на опасни отпадъци се попълват идентификационни документи за превоз на опасни отпадъци.
4. Екологична отговорност и екологични щети

Операторът има изготвена собствена оценка за заплаха от екологични щети и планирани мерки за отстраняване на екологични щети за обекта. Включен е в Публичния регистър на операторите извършващи дейност по Приложение №1 на ЗОПОЕЩ. 

До момента на площадката на ПГХ Чирен не са възниквали случаи на непосредствена заплаха от екологични щети и на причинени такива.
При извършената комплексна проверка на Подземно газово хранилище -Чирен,     общ. Враца, обл. Враца към “Булгартрансгаз” ЕАД, гр. София няма констатирани нарушения на екологичното законодателство, издадени предписания и съставени актове.  
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