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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Чистота Балкани” ЕООД, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци и екологична отговорност и екологични щети на 26.03.2014 г. беше извършена комплексна проверка на площадка за дейности с отпадъци на “Чистота Балкани” ЕООД, находяща се в гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, назначена със Заповед № 35/ 24.03.2014 г. на Директора на РИОСВ - Враца.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци
Дружеството притежава разрешение по чл. 67 от ЗУО (обн. ДВ, бр. 53/2012 г.) за дейности по третиране на отпадъци, издадено от РИОСВ – Враца с № 05-ДО-198-00/20.03.2013 г. за площадка, находяща се в гр. Враца.
На площадката се извършва събиране, съхранение и предварително третиране на хартиени, пластмасови, метални и стъклени опаковки и рециклиране на дървени палета. 

Фирмата има сключен договор за приемането на отпадъци от опаковки от магазините на „Кауфланд България”, разположени в по-голямата част от Северна България. 

На площадката са обособени зони за разделното събиране на отпадъците по видове, които са обозначени с код и наименование на отпадъка. Осигурени са 40 м3 контейнери за събиране и съхранение на стъклените и метални отпадъци и закрито помещение за съхраняването на отпадъците от хартиени и пластмасови опаковки. 
Водят се редовно отчетни книги за количествата приети, третирани и предадени отпадъци, които са заверени от Директора на РИОСВ – Враца.

Отпадъците се предават на лицензирани фирми на база сключени договори, както следва:
· пластмасовите опаковки се предават на „Металпласт БГ” ООД, гр. Средец;

· металните опаковки се предават се на „ВИН” ООД, гр. Враца;
· хартиените опаковки се балират на площадката на „Йордан Кръстителски – Джордан 2001” ЕООД, гр. Враца, след което се предават на „Дуропак - Тракия папир” АД, гр. Пазарджик за последващо третиране;

2. Екологична отговорност и екологични щети

Операторът е включен в публичния регистър на операторите, извършващи дейност по Приложение № 1 от ЗОПОЕЩ (обн. ДВ, бр. 43/ 2008 г.), но не е представена собствена оценка за случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и случаи на причинени екологични щети.
Въз основа на извършената проверка и   констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството са издадени Предписания и поставени срокове за тяхното изпълняване:
Дадени Предписания:

1. Да се изготви и представи в РИОСВ – Враца собствена оценка за възможните случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и случаи на причинени екологични щети съгласно Наредба № 1 за вида на превантивните и оздравителни мерки в предвидените случаи от ЗОПОЕЩ (обн. ДВ, бр. 96/ 2008 г.) до 12.05.2014 г.

Дейности за последващ контрол:

Проследяване и отчитане изпълнението на предписанието.
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