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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Д О К Л А Д

за
извършена проверка на Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Враца и Мездра

от експерти на РИОСВ-Враца на 25.04.2012г.


В изпълнение на Заповед №44/23.04.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца, и съгласно утвърден от МОСВ график е извършена проверка с цел контрол по изпълнение на условията в комплексно разрешително(КР) №5-Н1/2010г., издадено на „Екопроект”ООД за експлоатация на Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Враца и Мездра.

Извършената проверка на изпълнението на условия от КР показва, че се спазват изискванията на екологичното законодателство. Разработени са всички инструкции, изискващи се от КР и осигуряващи правилната експлоатация на депото. 
Към момента на проверката отпадъци се депонират в клетка 1, която обединява клетка 1.1 и клетка 1.2. Приета е клетка 2.1. с акт 16, но в нея не се депонират отпадъци. Инсталацията за изгаряне на биогаз е закупена и монтирана. Изградено е захранването до границите на отделните клетки. Предстой изграждане на газосъбираща и газоотвеждаща система на газови кладенци към дейставаща клетка 1(след рекултивация). Започнато е изграждане на сепарираща инсталация. По време на проверката са взети водни проби за анализ от смесен поток отпадъчни води от тласкателна станция, която е определената мониторингова точка, преди включване в канализационната система за отвеждане и пречистване в градска пречиствателна станция (ГПСОВ)-гр.Враца.  
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