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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Деница 02” ЕООД, гр.Бяла Слатина, обл. Враца
Във връзка със Заповед № 25 от 23.02.2015 г. на Директора на РИОСВ - Враца и на основание чл. 72, ал.2 от Закона за управление на отпадъците (ДВ бр.53 от 2012г.) на 26.02.2015 г. е извършена комплексна проверка на  “Деница 02” ЕООД, гр. Бяла Слатина, относно съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на следните фактори на околната среда: отпадъци и екологични щети. 
           Резултати и заключения от извършената проверка:

1. Отпадъци:

На площадката на Дружеството се извършват дейности по събиране, временно съхранение и третиране на ОЧЦМ, НУБА, ИУМПС и ИУЕЕО.
За извършване на дейността си Дружеството притежава Разрешение №05-ДО-201-00 от 11.04.2013г., издадено от Директора на РИОСВ – Враца на основание чл.71 във връзка с чл.35, ал.1 от Закона за управление на отпадъците (ДВ бр. 53 от 2012г.).
Съгласно нормативната уредба, на площадката е организирано разделно събиране на видовете отпадъци, като са обособени и обозначени зони за отделните кодове. Водят се редовно отчетни книги за количествата постъпващи, третирани и предадени отпадъци. На база сключени договори третираните отпадъци се предават на лицензирани фирми. На площадката е осигурено 24 часово наблюдение, посредством 16 бр. камери.
Спазват се условията по издаденото разрешително.
2. Екологична отговорност и екологични щети
Дружеството е включено в публичния регистър на оператори извършващи дейности по Приложение 1 от Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети ( ЗОПОЕЩ, ДВ бр.43 от 2008г.) Няма изготвена собствена оценка за възможните случаи на непосредствена заплаха от екологични щети и случаи на причинени екологични щети. След извършената проверка и констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството е издадено предписание и поставен срок за изпълнение.

           Предписание:

Да се изготви и представи в РИОСВ – Враца, собствена оценка за възможните случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и случаи на причинени екологични щети, съгласно Наредба № 1 за вида на превантивните и оздравителни мерки в предвидените случаи от ЗОПОЕЩ (обн. ДВ, бр. 96/ 2008 г.) до 20.06.2014 г. Въз основа на изготвената оценка да се предвидят превантивни и оздравителни мерки, за предотвратяването на екологични щети и минимален размер на разходите за тяхното изпълнение.

          Дейности за последващ контрол:

          
Проследяване и отчитане изпълнението на даденото предписание.
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