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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на
СД “Дигант-Димитров, Григоров”, с. Девене, общ. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води и  отпадъци на 23.08.2013г. беше извършена комплексна проверка на СД “Дигант-Димитров, Григоров”, с. Девене, общ. Враца, назначена със Заповед № 85/20.08.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца.
Дружеството е с предмет на дейност преработка на жито в брашно и работи с капацитет около 40-50 т. средномесечно.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори:

1.Води:
За измиване на зърното мелницата е оборудвана  с миячна инсталация. Формираната производствена отпадъчна вода от миячната инсталация се пречиства механично през груба и фина решетки за задържане на едрите примеси и след утаяване в бетонов утаител постъпва в септична яма. Пречистената отпадъчна вода се зауства във филтриращ кладенец. При запълване на филтриращият кладенец поради изпускане на по-големи количества отпадъчни води, същите се отвеждат с тръба към съседно дере. При осъществения през 2012г. контролен мониторинг на отпадъчните води не са регистрирани превишения в над пределно допустимите концентрации.  При контролните проверки осъществени през 2013г. не е констатирано изтичане на отпадъчна вода извън кладенеца.
2.Отпадъци:
Производствените отпадъци плява и отсевки се събират в бункер и се продават за храна на животни. Битовите отпадъци се събират в полиетиленови чували и се извозват със собствен транспорт до контейнери в с. Девене.

Дружеството заплаща продуктова такса за пуснатите на пазара опаковани стоки към ПУДООС. Има изготвени вътрешнофирмена спицификация за 2013г. и месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки до месец юни 2013г. включително. Представени са копия от платежни документи за преведената към ПУДООС продуктова такса за същия период. 

При проверката не се констатира замърсяване на компоненти на околната среда и нарушение на екологичното законодателство.





( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992) 991374, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

