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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

ЕТ “Тошко Тодоров”, с. Краводер, общ. Криводол, обл. Враца

Във връзка със Заповед № 50/15.04.2014 г. на Директора на РИОСВ - Враца на 16.04.2014 г. е извършена комплексна проверка на ЕТ “Тошко Тодоров”, с. Краводер, общ. Криводол, обл. Враца по следните компоненти и фактори на околната среда: води и отпадъци. 
Едноличният търговец е с предмет на дейност преработка на пилешко месо в полуфабрикати. Режимът на работа на обекта е пет дни седмично при осем часов работен ден.
           Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори на околната среда:


  Води:
Водоснабдяването на обекта е от селищна канализационна мрежа, съгласно сключен договор с „В и К” ООД, гр. Враца. Производствените отпадъчни води от измиване на помещенията и съоръженията, които са в минимални количества се заустват в бетонова безотточна изгребна яма, изградена на собствената площадка на преработвателното предприятие. Ямата е с вместимост от около 50 м³ и периодично се изтегля със специализирана техника и се извозва до колектор на градска канализация гр. Враца за пречистване в ГПОСВ – Враца. 

В момента на проверката, ямата има свободен обем и няма изтичане на отпадни води извън нея. 
              Вредни физични фактори – Отпадъци:
Едноличният търговец има сключен договор с колективна организация “Екобулпак” АД, гр. София. Изготвени и представени в РИОСВ – Враца са ВФС за 2014 г. и МСД за пуснатите на пазара опаковки до края на месец март 2014 г. Дължимите такси за пуснатите на пазара опаковки се превеждат ежемесечно към колективната организация. 
Отпадните продукти от производственият процес (кости и кокали) се пакетират, етикетират и се продават за храна на животни. Дребните отпадъци от производственият процес се събират на обособена за целта площадка в производственото помещение и се предават на „Брамас” АД, гр. Шумен, съгласно сключен договор. 
Битовите отпадъци се събират в контейнер тип „Бобър”, който се обслужва регулярно от фирмата изпълнител на услугата по сметосъбиране и сметоизвозване в Община Криводол.
В момента на проверката не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.
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