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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка с текущ контрол по компонентите на околната среда: атмосферен въздух,  води и вредeн физичен фактор-отпадъци на 27.06.2012г. беше извършена комплексна проверка на мандра “Екопродукт Мегия” ЕООД, гр. Враца. 
Мандрата преработва около 70 тона средномесечно сурово мляко в извара, кашкавал и кисело мляко, които пуска опаковани на пазара.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:

1. Атмосферен въздух :
За производствени нужди се използват 4бр. хладилни инсталации, работещи: 2бр. с ФПГ-R134а по 6 кг всяка и 2 бр. с ФПГ-R404А-11 кг и 6кг.  Водят се досиета за хладилните инсталации, съгласно изискването на чл. 30, ал.(2), гл. III на Наредбата за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №842/2006 относно някои флуорирани парникови газове (ДВ, бр.3/2009г.). Фреона в една от инсталациите работила с ВНОС R- 22 е подменен с ФПГ R 404А 6 кг. на 22.03.2012г. от сертифициран персонал на EТ “Кварт-Крум Туртански”, гр. Враца.  Извършват се редовно проверки за херметичност на инсталациите. Представен е в срок в РИОСВ-Враца отчет за 2011г., относно използваните количества фреони за допълване в хладилните инсталации, съгласно изискването на чл. 36, ал.(1), гл.V от горепосочената наредба.
За производствени нужди се използва 1 бр. парен котел тип КПН/Г 2500/8, комбиниран на природен газ и нафта. Същият работи 7 дни в седмицата по 7 часа на ден и е с номинална мощност 1,8 МW. През 2011г. дружеството е извършило собствени периодични измервания на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух от дейността на горивната инсталация, като не са констатирани наднормени концентраци на контролираните показатели за качеството на атмосферния въздух. През 2012 г. е извършен емисионен контрол от АРЛ-Враца към ИАОС-София съвместно с РИОСВ-Враца на горивната инсталация. Резултатите от анализите не са обработени към момента на проверката.  
2. Води:
За производствени и питейно-битови нужди се използва вода от градската водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “В и К” ООД, гр. Враца.
   Производствените отпадъчни води се пречистват в мазниноуловители  и заедно с битово-фекалните са заустени в колектор на градската канализация. Пречиствателните съоръжения периодично се почистват от утайки.
3.Вреден физичен фактор Отпадъци:
  Отпадния продукт от преработката на млякото (суроватка) се събира в метална цистерна и периодично се извозва със собствен транспорт до животновъдни ферми в района, съгласно сключени договори.
Битовите отпадъци се събират в 1бр. контейнер тип “Бобър” и се извозват периодично от БКС-Враца на РДНО-Враца.

Дружеството има сключен договор № 0348/01.02.2012г. с колективна организация за оползотворяване на отпадъци от опаковки “Еколект” АД, гр. София. Продуктовата такса за периода от месец юни до месец декември 2012г. е заплатена на ПУДООС. За първото тримесечие на 2012г. лицензионното възнаграждение е заплатено на КО. Изготвени са вътрешно-фирмена спецификация за 2012г. и месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки за периода от месец юни 2011г. до месец март 2012г. Таксите към КО се заплащат на тримесечие.
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