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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Екопродукт Мегия” ЕООД, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци, води и атмосферен въздух на 12.11.2014 г. беше извършена комплексна проверка на мандра “Екопродукт Мегия” ЕООД, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, назначена със Заповед № 133/ 10.11.2014 г. на Директора на РИОСВ - Враца.

Мандрата преработва сурово мляко в извара, кашкавал и кисело мляко, които пуска на пазара опаковани.  Работи се на 8 часов работен ден, 5 дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци
За пуснатите на пазара опаковки фирмата дължи продуктова такса съгласно чл. 59 от ЗУО. Дружеството има сключен договор № 0348/01.02.2012 г. с колективна организация за оползотворяване на отпадъци от опаковки - “Еколект” АД, гр. София и Удостоверение към договора за 2014г. Изготвени са вътрешно-фирмена спецификация за 2014 г. и месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки до 09.2014г. Представени са платежни документи за платени такси към колективна организация до м.Юни 2014г. включително. 
Отпадният продукт от преработката на млякото (суроватка) се събира в метална цистерна и периодично се извозва със собствен транспорт до животновъдни ферми в района, съгласно сключени договори.

Битовите отпадъци се събират в 1бр. контейнер тип “Бобър”, който се обслужва редовно от БКС – Враца.
2. Води
За производствени и питейно-битови нужди обекта се водоснабдява от градската водопроводна мрежа.

Производствените отпадъчни води се пречистват в мазниноуловители  и се заустват в колектор на градската канализация, където се отвеждат за пречистване в ГПСОВ – Враца, съгласно сключен договор с “В и К” ООД, гр. Враца.
3. Атмосферен въздух

За технологични нужди мандрата е оборудвана с парен котел тип КПН/Г-1.8 МW.  на гориво компресиран природен газ. През 2014г. на същия е извършен емисионен контрол от АРЛ-Враца към ИАОС-София. Не са констатирани превишения на НДЕ на вредни вещества, изпускани в атмосферата от работата на горивната инсталация. През 2012 г. е извършен емисионен контрол на горивната инсталация от РЛ – Враца към ИАОС – София. 
На обекта не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.
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