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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ДОКЛАД

ЗА ИЗВЪРШЕНА КОМПЛЕКСНА ПРОВЕРКА НА 
ГПСОВ ГР. ВРАЦА
Във връзка със Заповед № 62/11.06.2012 г. на Директора на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компонентите на околната среда – води и вредeни физични фактори-отпадъци  на 12.06.2012 г. беше извършена комплексна проверка на Градска пречиствателна станция за отпадни води (ГПСОВ) гр. Враца, стопанисвана от „ВиК” ООД гр. Враца, ул. „Ал. Стамболийски” №2.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:

1. Води
В момента на проверката по пътя на водата работеха следните пречиствателни съоръжения: груба и финна решетка, 2 бр. пясъкозадържатели, 3 бр. биобасейни и 3 бр. вторични утаители. Пломбите, поставени на саваците на байпасния канал преди биобасейните, и открития канал след биостъпалото са ненарушени. Ежедневно се мери водното количество на вход ПСОВ и се записва в дневник. Редовно се следят на вход и изход ПСОВ показателите “БПК5”, “ХПК”, “неразтворени вещества”, “амоняк”, “нитрити”, “нитрати” и др. Данните се записват в дневник. В изпълнение на условията, поставени в Разрешително №13140060/11.06.2008 г. за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води, издадено от БДУВДР-Плевен в полза на “ВиК” ООД, гр. Враца за ГПСОВ-Враца пунктовете за мониторинг траино сигнализирани и има достъп до тях. Редовно се извършва собствен мониторинг

Взети са водни проби за анализ от АРЛ-Враца от двата пункта за мониторинг, съгласно за. 
2. Вредни физични фактори - Отпадъци

Редовно се измерва калов обем на утайката, за което се води дневник. Излишната утайка постъпва в калоуплътнител, след уплътняване се припомпва към 26 бр. изсушителни полета. Изсушената утайка се изгребва с багер и със собствен транспорт се извозва на РДНО Враца-Мездра, където с използва за запръстяване. В момента на проверката са запълнени 22 бр. изсушителни полета, в които утайката все още не е изсъхнала.От началото на годината до момента, на РДНО Враца-Мездра са извозени 91.880 т. утайка, за което са представени кантарни бележки . За извозване на утайката „ВиК” ООД гр. Враца има договор с оператора на депото „Екопроект” ООД гр. Враца № 58/01.09.2005 г. За 2011 г. е представен годишен отчет за образуваната и предадена утайка. Във връзка с прилагането на Наредба №3 закласификация на отпадъците (ДВ бр.44/2004 г.), в началото на м. юни 2012 г. еизпратена утайка за охарактеризиране до ЦНИЛ – геохимия при Минно-Геоложки Университет – ГПФ гр. София.
3. Екологична отговорност и екологични щети

Дейността на обекта попада в обхвата на т.3 на прложение №1 от ЗОПОЕЩ (ДВ бр.43/2008 г.). Дружеството не е включено в публичния регистър на операторите, извършващи дейности по приложение №1 от ЗОПОЕЩ и в момента на проверката  не представи собствена оценка съгл. чл.3 от Наредба №1 към ЗОПОЕЩ (ДВ бр. 96/2008 г.).
Не са констатирани случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и случаи на причинениекологични щет по смисъла на Закона.

От направените констатациии настоящата проверка приключи с издаване на следните предписания:
1. След получаване на протоколите от лабораторните анализи от охарактеризиране на утайката, копия от същите да се представят в РИОСВ Враца;

2. Дружеството да изпълни задълженията си поЗОПОЕЩ (ДВ бр. 432008 г.):

· да подготви и представи в РИОСВ Враца информация за включване в публичния регистър на операторите, извършващи дейности по приложение №1 от ЗОПОЕЩ, съгл. Наредбата за публичния регистър към ЗОПОЕЩ (ДВ бр. 109/2008 г.).

· да изготви и представи в РИОСВ Враца собствена оценка за възможни случаи на непосредствена заплха за екологични щети, и случаи на причинени такива, да предвиди превантивни и оздравителни мерки за отстраняването им, и минимален размер на разходите за изпълнение на мерките, съгл. Наредба №1 към ЗОПОЕЩ (ДВ бр. 96/2008 г.).

От страна на РИОСВ-Враца ще бъде осъществен последващ контрол относно изпълнението на дадените предписания.
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