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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Хидком” АД, гр. Оряхово, общ. Оряхово, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: атмосферен въздух, отпадъци и води на 10.02.2015г. беше извършена комплексна проверка на “Хидком” АД, гр. Оряхово, общ. Оряхово, обл. Враца, назначена със Заповед № 11/9.02.2015г. на Директора на РИОСВ - Враца.

Дружеството е специализирано в производството на строителни скелета, обезопасителни елементи и хидравлични крикове. Работи се на 8 часов работен ден, 5 дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:
1. Атмосферен въздух:
Представена е в срок информация в РИОСВ- Враца, относно консумацията на разтворител и количеството вложен разтворител.  Боядисването на металните детайли се извършва в обособен цех, снабден с аспирационна система и сушилна камера. Нанасянето на покритието се извършва ръчно с пистолет и четка. 

Констатираните в склада на дружеството продукти попадащи в обхвата на Приложение №1 към чл.1 на Наредба за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (Обн. ДВ бр. 20/2007г.) отговарят на изискванията за максимално допустимите норми на ЛОС и на изискванията за етикетиране.
През 2014 г. са извършени собствени периодични измервания на „Инсталация за нанасяне на покритие върху метал – камера за електростатично боядисване” по показателя общи въглеводороди. Няма констатирани превишения на нормите за допустими емисии (НДЕ)
2. Води

Дружеството е водоснабдено за питейно-битови нужди от градската водопроводна мрежа. Отвеждането на смесен поток БФОВ и дъждовни отпадъчни води към градската канализация е съгласно актуален договор с „В и К” ООД, гр. Враца. Охлаждащата вода на металообработващите машини е в оборотен цикъл и не се формират производствени отпадъчни води. 
3. Отпадъци
От производствената дейност на дружеството се образуват следните видове отпадъци:
· метални стружки и изрезки от черни метали – събират се в метални палета по производствените помещения и се съхраняват в метален контейнер на територията на дружеството. Предават се на „Косаня” ЕАД, гр. Мизия съгласно сключен договор;

· отработени масла – събират се в метални варели и се използват за смазване на машините;
· опаковки и абсорбенти – събират се в метални варели и се предават на “Анди”, гр. Враца, съгласно сключен договор;
На територията на дружеството са разположени 2 бр. контейнери за битови отпадъци и отпадъци от опаковки.Контейнерите се обслужват от общинско дружество “Чистота” гр. Оряхово.
Води се отчетна книга за количествата образувани и предадени производствени и опасни отпадъци, която е заверена от Директора на РИОСВ – Враца.
На обекта не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.
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