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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Хидком”АД, гр. Оряхово, общ. Оряхово, обл. Враца
Във връзка със Заповед №10/18.02.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца на 21.02.2013г. е извършена комплексна проверка на  “Хидком”АД, гр. Оряхово, общ. Оряхово,

обл. Враца по следните компоненти и фактори на околната среда: атмосферен въздух, води, отпадъци и  шум.
            Дружеството е специализирано в производство на строителни метални конструкции и хидравлични крикове и е с режим на работа 5 дни седмично по 8часа дневно.  
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори на околната среда. 
1. Атмосферен въздух:

През 2012г. са извършени Собствени периодични измервания /СПИ / на “Инсталация за нанасяне на покрития върху метал- Камера за електростатично боядисване” по показателя общи въглеводороди /общ органичен въглерод/. Емисионният контрол е осъществен от АРЛ- Враца.  От представеният и утвърден Доклад №1/14.12.2012г. на “Хидком”АД е установено, че измерените концентрации на общи въглеводороди- отговарят на нормите за допустими емисии съгласно чл. 15 от Наредба №1 за норми за допустими  емисии на вредни вещества /замърсители/, изпускани в атмосферата от обекти и дейности с неподвижни източници на емисии   /Дв, бр.64 /2005г./.
На територията на Дружеството няма действащи горивни инсталации с термична мощност над 0,5 МVV, източници на емисии на вредни вещества в атмосферния въздух.  
Съгласно изискванията на чл. 20, ал. 8 от Наредба № 7 за норми за допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в околната среда главно в атмосферния въздух в резултат на употребата на разтворители в определени инсталации (обн. ДВ, бр. 96/2003 г.), предстои представяне в РИОСВ- Враца на информация относно консумацията на разтворител  и количествата вложен разтворител  за 2012г. за дейности №5 и №8.  
При извършването на производствената дейност, за почистване и обезмасляване на детайлите разредител УР-Е. Боядисването на металните изделия се извършва в обособен цех, снабден с аспирационна система. Нанасянето на покритията се осъществява в камера за електростатично боядисване и ръчно, като основно се използва емайллак полиуретанов двукомпонентен УР-11 на  “Оргахим” АД, гр. Русе. В склада на дружеството, по време на проверката наличните количества разредител УР-Е- 30л. и емайллак полиуретанов двукомпонентен УР-11-  100кг. на горният производител, съответстват на изискването за етикетиране по чл. 5,  ал. 1 и ал. 2 от Наредба за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (обн. ДВ, бр.20/2007г.).
2. Води:
Дружеството се захранва с питейна вода от градския водопровод, съгласно договор с “ВиК” ООД, район Оряхово. Водата  за охлаждане на металообработващите машини е включена в оборотен цикъл и не се формират производствени отпадъчни води. Битово-фекалните отпадъчни води заедно с дъждовните води от производствената площадка се заустват в колектор на градската канализационна мрежа на гр. Оряхово.

3.  Шум:

При извършен през 2012г. от РИОСВ- Враца и АРЛ-Враца мониторинг на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда по определените за целта пунктове разположени по контура на производствената площадка на Дружеството, няма констатирани наднормени  нива. Поради голямото отстояние на производствената площадка от жилищни сгради и наличието  на други източници на шум не е извършено замерване на нивото на шум в мястото на въздействие.

4.  Отпадъци:

           Формираните от производствената дейност отпадъци: 
· метални стружки и изрезки- се предават на “Феникс” ЕООД, гр. Монтана; 
· опаковки и абсорбенти замърсени с опасни вещества- се събират в метални варели; 
· отработени масла- се съхраняват в метални варели и се предават на “Анди” ЕООД, 

гр. Враца;

· дървени, пластмасови и хартиени опаковки- се събират  разделно и се предават за 
рециклиране; 
За горепосочените отпадъци дружеството има заверени работни листа, съгласно изискванията на Наредба №3 за класификация на отпадъците. Води се отчетна книга за образуваните отпадъци, която е заверена от Директора на РИОСВ-Враца. Представени са договори с лицензираните фирми за предаване на отпадъците.
При извършената комплексна проверка на “Хидком”АД, гр. Оряхово, общ. Оряхово, обл. Враца, няма констатирани нарушения на екологичното законодателство, издадени предписания и съставени актове.  
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