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	РЕПУБЛИКА  БЪЛГАРИЯ
Министерство на околната среда и водите
Регионална инспекция по околната среда и водите –Враца



ДОКЛАД

от комплексна проверка на Производствена база с бетонов възел и пресевна инсталация, 

стопанисвани от “Инертстрой Калето”АД, гр. Мездра,
в изпълнение  Заповед №57/14.05.2015г. на Директора на РИОСВ-Враца 
и съгласно списъка на обектите подлежащи на комплексна проверка 
от плана за контролната дейност на РИОСВ-Враца за 2015 г.
І. Цел на проверката: 
На 15.05.2015г. е извършена планова комплексна проверка, във връзка с осъществяването на текущ контрол на обекта за спазване изискванията на законодателството по компонент води и вредни физични фактори на околната среда – отпадъци.

ІІ. Проверени дейности:
В изпълнение на изискванията на Наредбата за управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали / Приета с ПМС №277 от 5.11.2012 г., обн., ДВ, бр. 89 от 13.11.2012 г., в сила от 13.11.2012 г./.
ІІІ. Констатации от проверката по компоненти и фактори на околната среда:

Дружеството развива дейност в областта на промишлено и гражданско строителство. Строителство на хидросъоръжения, ВиК мрежи, ниско строителство, строителни ремонти. Производство на бетон, бетонови изделия, циментови замазки, варови разтвори и инертни материали. Услуги със строителна механизация.
ІІІ.2. Води:

Водоснабдяване за производствени нужди
: Дружеството е титуляр на Разрешително за водовземане от повърхностен воден обект – горна вада на ВЕЦ ”Мездра” – за нуждите на трошачно-миячно сортировъчната инсталация и Разрешително за водоползване от подземни води, чрез тръбен кладенец ТК1 изграден на територията на производствената база – за нуждите на бетоновия възел.

Заустване на отпадъчни води: Съгласно действащо Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води в повърхностни води е разрешено заустване на смесен поток производствени отпадъчни води и дъждовни води в р. Искър, при спазване на индивидуалните емисионни ограничения, поставени в Разрешителното.


Дъждовните води от площадката на базата се оттичат повърхностно към съществуващи отводнителни канавки около източната и западната граница на обекта. Смесеният поток производствени отпадъчни води и дъждовни води се заустват в р. Искър, чрез отводнителна вада след утаяване в земен утаител. 

През 2014г. е извършен собствен мониторинг на отпадъчните води от Поток №1 (производствени отпадъчни води и дъждовни води), поради факта, че ТМСИ не е извършвала производствена дейност през по-голямата част от годината. Предстои извършването на собствен мониторинг на отпадъчните води за I-вото полугодие на 2015г.

ІІІ.3. Вредни физични фактори - отпадъци:

С оглед на основната дейност на дружеството, отговорните длъжностни лица са запознати с разпоредбите на чл.11 от Закона за управление на отпадъците /ЗУО - обн. ДВ, бр.53/2012г./ и изискванията на Наредбата за управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали.
Към момента на проверката от влизане в сила на чл. 11. (В сила от 1.01.2014 г. - ДВ, бр. 89 от 2012 г.), ал.1 от Наредбата, за постигане на националната цел за повторна употреба, рециклиране и друго оползотворяване на материали по чл. 32, ал. 1 ЗУО съгласно сроковете по § 16 от преходните и заключителните разпоредби на ЗУО, фирмата не е изпълнявала строително-монтажни дейности, за които е необходимо изготвяне на план за управление на строителните отпадъци. В случай на генериране на строителни отпадъци по време на строителните дейности, същите се извозват със собствен транспорт до регламентираните депа.


По време на проверката не са констатирани несъответствия с изискванията на действащото екологично законодателство.
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