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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Ивагус” ЕООД гр. Враца, обл. Враца
 Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води и атмосферен въздух   на 10.07.2014г. беше извършена комплексна проверка на “Ивагус” ЕООД гр. Враца, ул. Криводолско шосе, назначена със Заповед № 88/08.07.2014г. на Директора на РИОСВ - Враца.

 Дружеството е специализирано в преработката на трупно-кланнично и трупно- кашонирано червено месо,  малотрайни, сухи колбаси и разфасовки. Кланнична дейност почти не се извършва. Дружеството работи периодично с намален капацитет.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

За производствени нужди обекта се водоснабдява от собствен подземен водоизточник с актуално разрешително за водовземане издадено от БДУВДР- Плевен.
 За питейно-битови нужди обектът се водоснабдява от градската водопроводна мрежа.

 Производствените и битово-фекалните отпадъчни води се събират в безоточна бетонова изгребна яма, която периодично се изтегля от специализирана техника и се извозва до колектор на градската канализация за пречистване в ПСОВ – Враца съгласно договор №94/2010г. с “В и К” Враца ООД.

2. Качество на атмосферения въздух:

За производствени нужди се използват 2бр. хладилни инсталации, работещи с ФПГ-R-404 А с количество на газа  съответно 100 кг. и 180 кг.
На площадката е демонтирана  1 бр. хладилна инсталация. 
Документацията на фирмата се съхранява в офиса на фирмата, поради това досиетата на хладилните системи не бяха представени.
В РИОСВ – Враца в срок са предоставени справки и отчети за 2013г. съгласно изискванията на Приложение № 6  към чл. 36 ал (1) и (2) на  Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент ЕО № 842/2006 относно някои флуорирани парникови газове (Обн. ДВ 2/7.11.2011г.)
            3. Дадени предписания:
Да се предствят в РИОСВ-Враца досиетата на  стационарните хладилните системи.
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