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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад от извършена комплексна проверка на

“Косаня” ЕАД, гр. Мизия, обл. Враца – база гр. Оряхово
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци и води,  на 29.05.2015г. беше извършена комплексна проверка на “Косаня” ЕАД, гр. Мизия, обл. Враца – база гр. Оряхово , назначена със Заповед № 65/28.05.2015г. на Директора на РИОСВ - Враца.

На територията на гр. Оряхово дружеството разполага с площадка за дейности с отпадъци – ОЧЦМ и НУБА.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци:

Дружеството е титуляр на Разрешение № 05-ДО-174-04/14.08.2013г. за дейности с отпадъци от ОЧЦМ и НУБА по чл. 67 от ЗУО (ДВ, бр. 53/2012г.), издадено от Директора на РИОСВ-Враца. На площадката в гр. Оряхово се събират и съхраняват ОЧЦМ и НУБА. 
Отпадъците от черни и цветни метали се събират на откритата част на площадката на обособени и обозначени зони, съгласно изискванията за всеки код отпадък. След третиране отпадъците се събират за временно съхранение в метални контейнери, обозначени със съответния код на отпадъка. НУБА се събират в закрито помещение на обособени места.

Водят се отчетни книги за количествата получени, третирани и предадени отпадъци. Всички отпадъци се предават за последващо третиране на площадката на фирмата в гр. Мизия.

При приемането на отпадъците се изготвят необходимите съпътстващи документи: декларации за произход на отпадъка, покупко-разплащателна сметка, договор за предаване на отпадъка, когато е от юридическо лице и фактура.

Осигурено е 24 часово видеонаблюдение чрез 3 бр. камери.Записите от тях се пазят за минимум една година.
2. Води:

За питейно-битови нужди площадката се водоснабдява от градската водопроводна мрежа, на база договор с “ВиК” ООД, гр. Враца.
Производствени отпадъчни води не се формират, а битовите отпадъчни води се заустват в площадковата канализация на съседния завод „Агротехчаст“ АД. Тоалетната е външна с попивна яма и сухо почистване.
От извършената проверка на обекта не са констатирани несъответствия с екологичното законодателство.
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