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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка с текущ контрол по компонентите на околната среда: атмосферен въздух,  води и вредeн физичен фактор-отпадъци на 08.09.2011г. беше извършена комплексна проверка на месопреработвателно предприятие “Лалов и Вачев” ЕООД, гр. Враца. Дружеството е специализирано в преработка на трупно и обезкостено месо в трайни, малотрайни колбаси и деликатеси. Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:

1. Атмосферен въздух:
 За  производствени нужди се използват 6 бр. хладилни инсталации, работещи 4 бр. от тях с ФПГ-R404А, 1бр. с ФПГ-R134 и 1 бр. с ВНОС-R 22 в количество на газа над 3 кг и 3 бр. климатични инсталации, работещи 2 бр. от тях с ФПГ- R 404А и R 134 и 1бр. с ВНОС- R 22. Водят се досиета за състоянието на хладилните и климатични инсталации, съгласно изискването на чл.30, ал.(2), гл.III от Наредбата за флуорирани парникови газове (ДВ, бр.3/2009г.). Инсталациите се обслужват от сервиз  “Р+Т” ООД, гр. Вършец, обл. Монтана, като лицето обслужващо ги притежава Документ за правоспособност, издаден от ББКМ-София под №817 от 2009г. Извършени са проверки за херметичност на инсталациите през месеци февруари и юни 2011г. Представен е в срок в РИОСВ-Враца отчет за 2010г. за ФПГ и ВНОС , съгласно чл.36, ал.(1), гл.V от горепосочената наредба.
За производствени и отоплителни нужди през зимния период се използва 1 бр. котел тип “Омега” на твърдо гориво-екопелети с мощност 200 кW  и с време на експлоатация 600ч. средномесечно. В резерв е оставен 1 бр. котел VIADRUS G300  на гориво нафта и с мощност 195кW.
2. Води: 
За производствени и питейно-битови нужди се използва вода от собствен водоизточник (тръбен кладенец) с актуално разрешително за водовземане № 11510650/30.06.2011г., издадено от директора на БДУВДР-Плевен и градската водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с ВиК-Враца. Производствените отпадъчни води се пречистват в мазниноуловители и заедно с битово-фекалните води се заустват в колектор на градската канализация за пречистване в ГПСОВ.
              3.Отпадъци:
Дружеството има сключен договор с колективна организация за оползотворяване на  отпадъци от опаковки “Екопак България” АД, гр. София до 2012г. Към момента на проверката са представени в РИОСВ-Враца ВФС за 2011г. и МСД за първото полугодие на 2011г. Продуктовата такса е платена до месец август 2011г. включително.
Производствените отпадъци (изрезки от месо и кости) се предават на екарисаж “Брамас”, гр. Шумен в средномесечно количество 400кг, а найлоновите изрезки и алуминиеви клипсове се събират разделно на  площадката на дружеството и се предават на фирма “Тостор”, гр. Враца. Битовите отпадъци се събират в 1 бр. 4 м3  контейнер и се извозват от БКС-Враца на РДНО Враца-Мездра.
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