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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Ми-Пет” ООД, гр. Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води и отпадъци  на 13.08.2013г. беше извършена комплексна проверка на “Ми-Пет” ООД, гр. Враца, обл. Враца, назначена със Заповед № 81/12.08.2013г.. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е с предмет на дейност производството на бетон и бетонови изделия и работи с готови варови разтвори. На площадката функционират бетонов възел, варово стопанство и арматурен двор.  Работи се на 8 часов работен ден, 6 дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

За производствени нужди се използва вода от собствен подземен водоизточник. За питейно-битови нужди обекта се водоснабдява от градската водопроводна мрежа, съгласно договор с “ВиК” ООД, гр. Враца. Отпадъчната вода от бетоновия възел се пречиства в бетонов утаител и след избистряне се отвежда към земна траншея, където попива и се изпарява. В момента на проверката не се констатира изтичане на отпадъчна вода извът територията на производствената площадка.
2. Отпадъци:

Утайката натрупана в бетоновия утаител периодично се изгребва с багер и се депонира на производствената площадка. След изсушаване същата заедно с други строителни отпадъци се извъзва със собствен транспорт на строително депо в кв. Бистрец, гр. Враца, съгласно Разрешение №48/16.05.2013г. на Община Враца.
Металните отпадъци от арматурния двор се събират в палета и се предават на фирма “ВИН” ООД, гр. Враца, съгласно договор от 16.10.2012г.

При проверката не се констатира замърсяване на компоненти на околната среда и нарушение на екологичното законодателство.
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