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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ДОКЛАД
за извършена комплексна проверка на 
“МАРКОЛАНА БЪЛГАРИЯ” ООД, с. Зверино, общ. Мездра
Във връзка с осъществяване на текущ контрол и в изпълнение на Заповед №34/03.04.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца, на 05.04.2013г. е извършена комплексна проверка от експерти на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компонентите атмосферен въздух, води и вредни физични фактори – отпадъци.

Дружеството е производител на суров вълнен плат, чиято дейност е разположена на площадката на бившата фабрика „ПВИ - Христо Ботев“ АД. В момента на проверката на територията на обекта не се извършва никаква дейност, считано от 27.07.2011г., административната и двете производствени сгради са заключени, няма представители на юридическото лице „Марколана България” ООД. 

През изминалата 2012г. от страна на РИОСВ-Враца са извършени 3 броя проверки, при които е констатирано, че от 27.07.2011г. до момента на текущата проверка няма настъпили промени в обстоятелствата, както и конкретна информация за възобновяване на производствения процес в предачен и в тъкачен цех. 

Извън границите на площадката на обекта не се констатира наличие на отпадъци от битов и производствен характер.

( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992)991759, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

