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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“МиА-ЦВ” ЕООД, гр. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води и отпадъци  на 17.05.2013г. беше извършена комплексна проверка на “МиА-ЦВ” ЕООД, гр.Враца-пресевна инсталация в с. Бели Извор, назначена със Заповед № 56/16.05.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 На площадката се извършва промиване и обработка на инертен материал. Работи се на пет дневна работна седмица, 8 часа на ден. 
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

Инертният материал които се обработва на пресевната инсталация се добива от река Въртешница в землещито на с. Власатица, общ. Враца, за което има актуално развешително  №1215016/16.11.2009г. за ползване на воден обект за изземване на наносни отложения от повърхностни водни обекти, издадено от БДУВДР-Плевен в полза на фирмата.
Отпадъчната вода формирана от измиване на инертния материал постъпва в земен утаител посредством открити улеи. След първично утаяване водата постъпва във втори земен утаител, които се захранва и с дренажна вода. След избистряне водата се връща в оборотен цикъл. В момента на проверката утаителите имат свободен обем и не се констатира изтичане на отпадъчна вода към река Въртешница.
2. Отпадъци:

Земните утаители периодично се почистват, като формираната утайка се изгребва с багер. Същата се депонира на собствената площадка и след изсушаване се използва за строителни цели. Не се констатира замърсяване на съседни терени с отпадъци от пресевната инсталация.
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