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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“ФЗ Милве” АД, с. Търнак, общ. Бяла Слатина, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води и отпадъци  на 13.06.2012г. беше извършена комплексна проверка на “ФЗ Милве” АД, с. Търнак, общ. Бяла Слатина, обл.Враца, назначена със Заповед № 63/11.06.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е с предмет на дейност производство на готови лекарствени форми предимно за износ. Режима на работа е непрекъснат.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

Водоснабдяването на обекта за питейно-битови нужди е от селищната водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД-гр. Враца.
Производствени отпадъчни води не се формират. Битово-фекалните отпадъчни води се пречистват в съществуваща септична яма и монтирана нова локална пречиствателна станция “Биокон-50” след което се заустват в река Гостиля – ІІра категория водоприемник. Локалната пречиствателна станция е пусната в експлоатация  в началото на месец март 2012г., но поради авария (изгоряла помпа) тя не работи. 
Фирмата има наложена текуща санкция за заустване на отпадъчни води в река Гостиля с регистрирани превишения над допустимите норми за втора категория водоприемник, определени в Наредба №7 за показатели и норми за определяне качеството на течащите повърхностни води (ДВ бр. 96/1986г.) по показателите: “неразтворени вещества”, “ХПК”, “БПК5” и “азот амониев”.

2. Отпадъци:

Фирмата заплаща продуктови такси на колективна организация за оползотворяване на отпадъци от опаковки “Екопак” АД, гр. София. Таксата се заплаща еднократно за годината и към момента на проверката е заплатена за 2012г. Дружеството има изготвени вътрешнофирмена спецификация за 2012г. и месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки за 2011г. и първо полугодие на 2012г.
Битовите отпадъци се събират в 2 бр. контейнери тип “Бобър”, които се извозват два пъти месечно от ОП “Чистота и озеленяване”, гр. Бяла Слатина на РДНО-Оряхово. Производствени отпадъци не се формират.
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