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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

ЕТ “Млечен пулс – 95 – Цветелина Томова” гр. Криводол, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води, атмосферен въздух и отпадъци  на 25.04.2013 г. беше извършена комплексна проверка на   ЕТ “Млечен пулс – 95 - Цветелина Томова” гр. Криводол, обл.Враца, назначена със Заповед № 47/23.04.2013 г. на Директора на РИОСВ - Враца.

 Дружеството е специализирано в преработката на сурово мляко в кашкавал. Обектът работи ежедневно на 8 часов работен ден.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци:

Кашкавалът се предлага на пазара опакован. Фирмата заплаща продуктова такса по чл. 59 от ЗУО. Дължимата продуктова такса е заплащана към ПУДООС до м. май 2012 г. включително. В момента на проверката са представени месечни справки декларации за пуснатите на пазара опаковки и копие на платежни документи за преведената към ПУДООС продуктова такса до м. май 2012 г. включително.
От 01.06.2012 г. фирмата има сключен договор с колективна организация за оползотворяване на отпадъци от опаковки – “Екоресурс България” АД, гр. София Лицензионната такса към колективната организация се превежда веднъж годишно. Представени са вътрешнофирмена спецификация за 2013 г., месечни справки декларации за пуснатите на пазара опаковки за периода м. юни 2012 г. до м. декември 2012 г. и фактури за преведената лицензионна такса към КО.
Страничните животински продукти от производствената дейност (суроватка) се предават за храна на животни на ЕТ “Петър Данчев”, гр. Криводол съгласно сключен договор.
Битовите отпадъци се събират в 3 бр. кофи “Мева”, които се обслужват от Община Криводол.
2. Качество на атмосферения въздух:

За производствени нужди  се използва парен котел ПК-НГ-0,35 на гориво метан. Горивната инсталация е с номинална топлинна мощност от 0,5 MW и е с време на експлоатация 120 часа средномесечно. В момента на проверката същатата не работи.

За производствени нужди се използват 3 бр. хладилни инсталации, работещи с ФПГ-R-407 с количество на газа по 7 кг. за всяка. 
На площадката е монтирана хладилна инсталация предназначена за обслужване на цех за производство на топено сирене и извара, която не е въведена в експлоатация и в нея няма налични количества фреони. 
Водят се досиета за състоянието на работещите 3 бр. хладилни инсталации, съгласно изискванията на чл. 30, ал. 2 на Наредба за установяване на мерки по прилагането на Регламент (ЕО) № 842/2006г. относно някои флуорирани парникови газове (ДВ бр. 3/2009г.). През 2012 г. не е извършвано допълване с хладилен агент на инсталациите. Същите се обслужват от ЕТ “Кварт – Крум Туртански”, гр. Враца, притежаващ документ за правоспособност № 990 от 19.03.2010 г. на ББКМ. С горното е изпълнено предписание на РИОСВ – Враца дадено с констативен протокол № 136-РВ/НВ/НЦ от 16.03.2012 г.
В РИОСВ – Враца в срок са предоставени справки и отчети за 2012 г. съгласно изискванията на Приложение № 6 на горецитираната наредба.

3. Води:

За производствени и питейно-битови нужди обекта се водоснабдява от градската  водопроводна мрежа съгласно сключен договор с “ВиК” ООД, гр. Враца.
Производствените отпадъчни води от измиване на помещенията и съоръженията се пречистват в мазниноуловител и заедно с битово-фекалните отпадъчни води в четирикамерна септична яма, след което се заустват в канализационен колектор изграден за отвеждане на битово-фекални отпадъчни води от квартала. Канализацията не се експлоатира от ВиК дружество. 
Фирмата има наложена текуща санкция  за заустване на отпадъчни води с превишение над допустимите норми съгласно Приложение № 2 към чл. 6, ал. 1 от Наредба № 7 за условията и реда за заустване на производствени отпадъчни води в канализационните систени на населени места без изградена ПСОВ по показатели: “неразтворени вещества”, “ХПК”, “БПК5” и “амониев азот”. 

На обекта не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.

( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992) 991374, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

