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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка с текущ контрол по компоненти на околната среда: атмосферен въздух,  води и вредeн физичен фактор-отпадъци на 11.07.2012г. беше извършена комплексна проверка на мандра “Нивего” ООД, с. Чирен, общ. Враца. Дружеството е специализирано в производство на млечни продукти (извара, кашкавал, кисело мляко и краве масло), като се преработва около 80 тона средномесечно сурово мляко в готова продукция.

Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:

1. Атмосферен въздух :
За производствени нужди се използват 5бр. хладилни инсталации, работещи с флуорирани парникови газове. Четири от тях с фреон R134а в количество на газа 5кг; 6кг; 6кг; 7кг и една с фреон R 404А-20кг.  Водят се досиета за състоянието на хладилните инсталации, съгласно изискването на чл. 30, ал.(2), гл. III на Наредбата за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №842/2006 относно някои флуорирани парникови газове (ДВ, бр.3/2009г.).Същите се обслужват от EТ “Кварт-Крум Туртански”, гр. Враца, като физическите лица обслужващи инсталациите притежават Документ за правоспособност, издаден от ББКМ-София. Извършват се редовно проверки за хереметичност на инсталациите, като такава е извършена за 2012г. Представен е в срок в РИОСВ-Враца отчет за 2011г., относно използваните количества фреони за допълване в хладилните инсталации, съгласно изискването на чл. 36, ал.(1), гл.V от горепосочената наредба. 
За производствени нужди се използва 1 бр. парен котел тип ПКН-1,6 на гориво  природен газ  с номинална мощност 1,1 МW и с време на експлоатация 4 часа дневно.  Парен котел тип ОПМГ-350 на гориво природен газ не работи от 2006г.
През 2011г. дружеството е извършило СПИ на емисиите на вредни вещества (CO, SO2 и NOх ) изпускани в атмосферния въздух от работата на горивната инсталация. Не са констатирани наднормени концентрации по контролираните показатели за КАВ. През 2012 г. предстои да се извърши контролен мониторинг от АРЛ-Враца, съвместно с РИОСВ-Враца на емисиите на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от горивната инсталация.
2. Води: 

За производствени и питейно-битови нужди обектът се водоснабдява от селищната водопроводна мрежа. Производствените отпадъчни води от измиване на помещения и съоръжения се пречистват в 2 бр. мазниноуловители и се заустват в 3 бр. шахти с дрениращо дъно.  В момента на проверката шахтите имат свободен обем и няма разливи около тях. 
Изготвени са работни проекти за изграждане на ПСОВ. Очаква се финансиране за започване на строителство.

Фирмата има издадено разрешително от БДУВДР-Плевен за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води за обект в процес на строителство (ПСОВ към млекопреработващото предприятие).

3. Отпадъци:
Дружеството има сключен договор с “Екопак” АД, гр. София за оползотворяване  на отпадъци от опаковки. Изготвена е вътрешно-фирмена спецификация за 2012г. Представени са месечни справки-декларации  за пуснатите на пазара опаковки за първо тримесечие на 2012г., като за същия период е преведена и продуктовата такса към КО. За второто тримесечие на 2012г. се чака потвърждение от КО за дължимите продуктови такси.

  Суроватката се събира в метална цистерна с вместимост 20т и се предава за храна на животни на ферми в района на област Враца. 
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