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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Пени Маркет България” ЕООД, гр. Враца, ж.к. “Дъбника” /до Пощата/, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: атмосферен въздух и отпадъци  на 02.04.2014г. беше извършена комплексна проверка на магазин за хранителни и нехранителни стоки на “Пени Маркет България” ЕООД, находящ се в гр. Враца, ж.к. “Дъбника” /до Пощата/, обл. Враца, назначена със Заповед №47/01.04.2014г. на Директора на РИОСВ - Враца.

 В магазина се извършва търговия с хранителни и нехранителни стоки. В обекта не се опакова и преопакова стока.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:
1. Качество на атмосферния въздух:
За съхранение на хранителните продукти се използват 2 броя хладилни инсталации работещи съответно с ФПГ (флуорирани парникови газове) – R134A с количество на газа 75 кг и ФПГ - R404A с количество на газа 15 кг съгласно досиетата на инсталациите. Извършена е проверка за херметичност от С. Стоянов, притежаваща документ за правоспособност №1671/2012г. за извършваната дейност съгласно чл. 3, ал. 1 от Наредбата за установяване на мерки по прилагане на ррегламент (ЕО) № 842/2006 относно някои флуорирани парникови газове (ДВ бр. 2/07.01.2011 г.). 
В обекта има 2 броя климатични инсталации работещи с ФПГ - R407С с количество на газа 3,8 кг всяка, съгласно досиетата на инсталациите. 
Извършена е проверка за херметичност от Веселин Милатинов, притежаващ документ за правоспособност за извършваната дейност №261/02.07.2009г. съгласно чл. 3, ал. 1 от Наредбата за установяване на мерки по прилагане на регламент (ЕО) № 842/2006 относно някои флуорирани парникови газове (ДВ бр. 2/07.01.2011 г.).

Представен е годишен отчет в РИОСВ – Враца с вх. № В-336/14.02.2014г. относно ФПГ за 2013г. в законоустановения срок. 
Към момента на проверката няма инсталирани нови хладилни и климатични инсталации.
2. Отпадъци:

Отпадъците от хартия, картон и полиетиленово фолио от транспортните опаковки се събират разделно и се балират на място в обекта. Същите се предават на Логистичен център на фирмата в с. Столник, общ. Елин Пелин. 
Дървените скари и пластмасови касети използвани в магазина са оборотни и също се връщат в логистичен център на фирмата в с. Столник, общ. Елин Пелин. 
Бракуваните хранителни стоки (месни и млечни) се съхраняват в отделен хладилен шкаф и се предават на екарисаж “Брамас 96” АД, гр. Шумен съгласно представени потвърдителни бележки и приемо-предавателни документи.
Битовите отпадъци се събират в 1 брой контейнер тип “Бобър”, който се обслужва редовно от “БКС Враца” ЕООД.
В момента на проверката не беше представена отчетна книга за количествата образувани и предадени отпадъци поради отсъствие на длъжностното лице отговорно за попълването и.
Въз основа на извършената проверка и   констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството са издадени Предписания и поставени срокове за тяхното изпълняване:

Дадени Предписания:
1. Да бъде представена в РИОСВ – Враца отчетна книга за количествата образувани и предадени отпадъци за обект “Пени Маркет България” ЕООД, находящ се в ж.к.. “Дъбниика” /до Пощата/, гр. Враца.
Дейности за последващ контрол:

Проследяване и отчитане изпълнението на предписанието.
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