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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

 ДОКЛАД
за извършена комплексна проверка на „Стройкерамика”АД, гр. Мездра от експерти на РИОСВ-Враца на 17.06.2011г.
Проверката е в изпълнение на Заповед № 64/16.06.2011г. на Директора на РИОСВ-Враца, съгласно график, одобрен от МОСВ с цел контрол по изпълнение на условията в комплексно разрешително(КР) №70/2005г. - за цех Мездра и №71/2005г. – за цех Враца, издадени на „Стройкерамика”АД за експлоатация на Инсталации за производство на тухли чрез изпичане в рингова пещ.


Цехът във Враца е спрян от експлоатация през септември 2007г. поради възникнала авария, след което не са извършвани ремонтни дейности. На площадката са извършени дейности съгласно Условие 16 на КР за премахване на риск за околната среда при временно прекратяване дейността на инсталацията, т.е. няма налични материали, горива, отпадъци. 
Инсталацията в гр.Мездра е пусната в експлоатация през юни 2010г. след спиране през октомври 2009г. В момента  работи с намален капацитет.

Извършена е проверка на място на работата на инсталацията в гр.Мездра, на използването и съхранението на ресурси (вода, електро и топлоенергия, суровини, спомагателни материали и горива), емисии в атмосферния въздух, отпадъчни води, шум, управление на отпадъците, опазване на почвата и подземните води, резултати от извършен мониторинг на всички емисии, мерки за предотвратяване и действие при аварии.  Резултатите от контрола на всяко от проверените условия показват, че операторът спазва екологичното законодателство и дейността на инсталацията не води до замърсяване на компонентите на околната среда. 

На цехът във Враца е установено от проверката, че не се извършва производствена дейност. Не са започнати ремонтни работи за възстановяване работата на инсталацията.


На инсталацията в гр. Мездра са издадени 2 предписания , които са изпълнени в указания срок- 20.07.2011г.

-Да се представи актуализирана програма за управление на отпадъците.


-Да се допълни изготвената собствена оценка с мерки за отстраняване на причини и заплахи от екологични щети от работата на инсталацията, съгласно ЗОПОЕЩ.

Взети са проби за анализ на отпадъчни води за контрол от страна на РИОСВ. Няма констатирано превишаване на емисионните норми. 
изготвил: инж. Ю. Иванова- мл. Експерт ,, КПКЗ”

/координатор на проверката/  




( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992)991759, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

