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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“СТРИОТЕЛ КРИВОДОЛ” ЕООД, гр. Криводол, общ. Криводол, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води, отпадъци и шум на 20.06.2012г. беше извършена комплексна проверка на “Строител Криводол” ЕООД, гр. Криводол, обл.Враца, назначена със Заповед № 68/18.06.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е с предмет на дейност производство на бетон и бетонови изделия. На бетоновия полигон функционират два бетонови възела, като в момента на проверката работи само единият. Режима на работа е осем часа на ден, пет дни седмично. За нуждите на бетоновия полигон  функционира собствена трошачно-миячна сортировъчна инсталация /ТМСИ/, която работи средно по 5 дни месечно. Инертният материал (баластра) за ТМСИ се закупува от “Бетон-Монтана” ООД от пресевната в с. Боровци, обл. Монтана. За закуппеният материал са представени фактури.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

Водоснабдяването на обекта за питейно-битови нужди е от селищната водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД-гр. Враца. За производствени нужди се използва вода от собствен подземен водоизточник, който има разрешително за водовземане, издадено от БДУВДР-Плевен. 
Производствената отпадъчна вода от бетоновия възел е в минимални количества и се зауства в земни траншеи, където се изпарява и попива. Траншеите са изградени на собствената площадка и имат свободен обем. 
Фирмата има наложена текуща санкция за заустване на отпадъчни води в река Ботуня от ТМСИ с регистрирани превишения над допустимите норми за втора категория водоприемник, определени в Наредба №7 за показатели и норми за определяне качеството на течащите повърхностни води (ДВ бр. 96/1986г.) по показателя: “неразтворени вещества”.
2. Отпадъци:

Производствените отпадъци от бетоновия възел (утайки) се депонират на собствената площадка и след изсушяване се използват за строителни цели. Металните отпадъци се събират в палета и се предават на фирма “Косаня” ЕООД, база Враца.
3. Шум:

През 2012г. са извършени контролни замервания на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда от дейността на дружеството и нивото на промишлен шум в точката на въздействие. Няма констатирани наднормени нива на шум - Протокол от изпитване № 06-0108/26.04.2012г. на АРЛ-Враца.
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