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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на хипермаркет „Т-маркет”, гр. Враца, обл. Враца, стопанисван от “Максима България” ЕООД
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци и атмосферен въздух на 24.02.2015г. беше извършена комплексна проверка на хипермаркет “Т – маркет”, стопанисван от „Максима България” ЕООД, гр. София, назначена със Заповед № 24/23.02.2015 г. на Директора на РИОСВ - Враца. Обектът се намира в гр. Враца, ж.к. “Дъбника”, кв. 119, комплекс РУМ, обл. Враца.
 В магазина се извършва търговия с хранителни и нехранителни стоки. В обекта не се опакова и преопакова стока.

Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Качество на атмосферния въздух:

На обекта функционират 4 бр. системи попадащи в обхвата на Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) № 842/2006 относно някои флуорирани парникови газове. В срок е представена информация в РИОСВ – Враца на основание чл. 36, ал. 2 от горецитираната наредба. Поддържат се досиета на системите съгласно чл. 30, ал. 2 от горецитираната наредба.

Установено е, че в досиетата на 3 бр. климатични системи не са нанесени проверки за херметичност (системите съдържат по 5 кг. R-410A).

Установено е разминаване между данните, съдържащи се в представената информация ( по  чл. 36, ал. 1) и данните съдържащи се в досието на хладилната система.
2. Отпадъци:


Отпадъците от хартия, картон и полиетиленово фолио от транспортните опаковки се събират разделно по видове на обособено за целта място. От м. декември 2014г. отпадъците от опаковки се  връщат в централния склад на фирмата в гр. Елин Пелин, обл. София. Отчетната книга за количествата образувани и предадени отпадъци се води редовно до месец декември, когато е прекратен договора с фирма „Йордан Кръстителски – Джордан 2001” ЕООД, гр. Враца. 
Бракуваните хранителни продукти (странични животински продукти категория III) се събират и съхраняват в отделна хладилна камера до предаването им на екарисаж “Брамас 96” АД, гр. Шумен, за което има сключен договор и са представени потвърдителни бележки.
Битовите отпадъци се събират в 1 брой контейнер тип “Бобър”, който се обслужва редовно от “БКС Враца” ЕООД.

Въз основа на извършената проверка и   констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството са издадени Предписания и поставени срокове за тяхното изпълняване:

Дадени Предписания:

1. Да се представят в РИОСВ – Враца  досиета на климатичните системи  с информация за извършените проверки за херметичност.
2. Да се представи в РИОСВ – Враца достоверна информация за използваните за допълване вещества.
3.  Да се представи в РИОСВ – Враца копие от документите за правоспособност на персонала поддържащ системите.
Дейности за последващ контрол:

Проследяване и отчитане изпълнението на предписанията.
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