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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ДОКЛАД
за извършена комплексна проверка на 
“ТЕХКЕРАМИК-М” ООД, гр. Мездра
Във връзка с осъществяване на текущ контрол и в изпълнение на Заповед №13/04.03.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца, на 05.03.2013г. е извършена комплексна проверка от експерти на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компонент води и вредни физични фактори – отпадъци и опасни химични вещества. Дружеството е производител на керамични изделия със специално предназначение. В момента на проверката капацитета на производствената дейност е с непрекъснат режим на работа. Резултатите и заключенията от извършената проверка са следните:
1. Води:
Водоснабдяването на обекта с питейна вода се осъществява съгласно актуален Договор №В-4078/10.01.2001г. с „ВиК“ ООД - гр. Враца. На площадката се формират два потока отпадъчни води: Поток №1 – битови отпадъчни води от столова и дъждовни води и Поток №2 – производствени отпадъчни води от цеховете, битови отпадъчни води от администрация и дъждовни води, пречистени в 3 броя последователно свързани утаителя. Дружеството е титуляр на Разрешително №13120006/02.05.2017г.за заустване на отпадъчни води в повърхностен воден обект (р. Боденска бара), издадено от Директора на БДУВДР – гр. Плевен. От страна на РИОСВ-Враца, съвместно с АРЛ-Враца за първото полугодие на 2013г. е извършен контролен мониторинг на отпадъчните води, резултатите от лабораторните анализи не показват превишения над индивидуалните емисионни ограничения (ИЕО), поставени в горецитираното Разрешително. 
2. Вредни физични фактори - Отпадъци:
За дейности с отпадъци дружеството притежава регистрационен документ №05-РД-2900/07.11.2006г. Формираните отпадъци (прахови частици и утайки от воден разтвор) се съхраняват на обособена покрита площадка. Същите се извозват със собствен транспорт периодично на СО-гр.Мездра, съгласно разрешение на Община Мездра. Като разтворител на диамантена паста се използва хидравлично масло MXL-32, което в последствие се явява отпадък, който се предава на „Анди“ЕООД – гр. Враца, съгласно актуален договор от 20.02.2013г. За образуваните отпадъци се водят отчетни книги.
3. Вредни физични фактори – Опасни химични вещества:
Предварително регистрираните химични вещества Al2O3 и TiO2, дружеството е потребител по веригата и разполага с документи удостоверяващи, че същите са регистрирани от участник нагоре по веригата. За съхраняването на химичните вещества дружеството има изготвена оценка за безопасно съхранение, съгласно изискванията на националното законодателство. За използваните в производствената дейност химични вещества дружеството разполага с актуализирани информационни листове за безопасност.
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