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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка с текущ контрол по компонентите на околната среда: атмосферен въздух,  води и вредeн физичен фактор-отпадъци на 15.05.2012г. беше извършена комплексна проверка на цех за преработка на птиче месо ЕТ “Тошко Тодоров” с. Краводер, общ. Криводол. В цеха се преработва пилешко месо около 7 тона средномесечно в полуфабрикати. 
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:

1. Атмосферен въздух :
За производствени нужди се използват 5бр. хладилни инсталации, работещи с флуориран парников газ R-404А в количество на газа по 30 кг за всяка. Три от инсталациите са действащи, а останалите две не се използват към момента на проверката. През месец февруари 2008г. са изведени от експлоатация 2 бр. хладилни инсталации, работили с ФПГ R 507 А по 30 кг газ за всяка. Същите са обслужвали зайцекланицата към обекта, която не работи от 2008г. Представен е в срок до 15.02.2012г. в РИОСВ-Враца отчет за 2011г., относно използваните количества фреони за допълване в хладилните инсталации, съгласно изискването на чл. 36, ал.(1), гл.V от Наредбата за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №842/2006 относно някои флуорирани парникови газове (ДВ, бр.3/2009г.). Води се  Досие за състоянието на хладилните инсталации, съгласно изискването на чл.30, ал.(2), гл. III от горецитираната наредба. Същите се обслужват от физическо лице от гр. Монтана, притежаващо документ за правоспособност издаден от ББКМ-София. 
Издвършени са по две проверки за херметичност на всички хладилни инсталации за 2011г.
  2. Води: 

   За производствени и питейнобитови нужди обектът се водоснабдява от селищната водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД-Враца. Производствените отпадъчни води от измиване на помещенията и съоръженията се събират в безотточна бетонова изгребна яма с обем около 50 м3, която периодично се изтегля и извозва със специализирана техника до колектор на градската канализация за пречистване в ГПСОВ-Враца. В момента на проверката изгребната яма има свободен обем.
3.Отпадъци:
Фирмата има сключен договор с  колективна организация за оползотворяване на отпадъци от опаковки “Екобулпак” АД, гр. София, валиден за 2012г. Продуктовите такси са заплатени до края на месец март 2012г., като са изготвени вътрешнофирмена спецификация за 2012г. и месечна справка-декларация за пуснатите на пазара опаковки за първо тримесечие на 2012г.
Производствените отпадъци (кости и кокали) се пакетират и продават за храна на животни. Дребните отпадъци (изрезки) се предават за изгаряне в екарисаж “Брамас”, гр. Шумен, съгласно сключен договор за периода 2009г.-2013г.
Няма констатирани нарушения от извършената комплексна проверка в обекта.
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