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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Топила груп” ЕАД, гр. София - цех за млекопреработка, с. Ракево, 
общ. Криводол, обл. Враца

Във връзка със Заповед №53/07.05.2013г. на Директора на РИОСВ- Враца на 09.05.2013г. е извършена комплексна планова проверка  на цех за млекопреработка на “Топила груп” ЕАД, гр. София находящ се в с. Ракево, общ. Криводол, обл. Враца по следните компоненти и фактори на околната среда: атмосферен въздух, води и отпадъци. Дружеството работи 15 дни в месеца по 8 часа дневно и извършва преработка на сурово мляко /около 75 тона месечно/ за производство на сирене.
           Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори на околната среда:

Опазване чистотата на въздух:
За производствени нужди се използват 4бр. хладилни инсталации, работещи с флуориран парников газ R-404А (2 бр. с по 10 кг хладилен агент, 1 бр. с 9 кг хладилен агент и 1 бр. с 7 кг хладилен агент). Водят се досиета  за състоянието на хладилните инсталации съгласно изискванията на чл. 30, ал. (2) от Наредба за установяване на мерки по прилагането на Регламент (ЕО) №842/2006 относно някои флуорирани парникови газове. В срок в РИОСВ- Враца са представени справки- отчети за 2012 г. съгласно изискванията на Приложение № 6 към горната Наредба. През 2012 г. инсталациите не са допълвани с хладилен агент  и същите се облужват от лицензирана фирма “Р+Т сервиз” ООД,                 гр. Вършец, притежаваща документ за правоспособност № 097 от 12.09.2011 г., издаден  от ББКМ- София.

За технологични нужди Дружеството разполага с горивна инсталация – парен котел на гориво нафта с време на експлоатация около 30 часа средномесечно и номинална топлинна мощност под 0,5 MW. В момента на проверката инсталацията не работи поради липса на технологична необходимост.
Опазване на водите: 



За производствени и питейно-битови нужди обектът се водоснабдява от селищната водопроводна мрежа съгласно сключен договор с “ВиК”ООД, гр Враца. Дружеството има издадено от БДУВДР- Плевен Разрешително № 13140183 от 29.12.2011 г. за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води от млекопреработващото предприятие в              р. Ботуня. Поради това, че пречиствателната станция  за отпадъчни води не е пусната в експлоатация, производствените и битово-фекални отпадъчни води се събират в бетонна изгребна яма. Същата периодично се изтегля със специализирана техника и се извозва за пречистване до ГПСОВ гр. Монтана. Представени са фактури за отведените и пречистени отпадни води съгласно Договора. В момента на проверката се констатира, че отпадъчната вода от измиване на камионите на площадката е изведена с тръба по посока на р. Ботуня. В момента на проверката няма изтичане на отпадна вода от тръбата в реката.
Управление на отпадъците:
          За пуснатите на пазара опаковани стоки, Дружеството дължи продуктова такса съгласно чл. 59 от Закона за управление на отпадъците. Фирмата има сключен договор с колективна организация за оползотворяване на отпадъци от опаковки - “Репак” АД,            гр. София. В момента на проверката има изготвени месечни справки декларации за пуснатите на пазара опаковки  до месец април 2013 г. включително. Представени са фактури за преведена лицензионна такса към колективна организация за периода до второто тримесечие на 2012 г. включително. Няма изготвена вътрешно-фирмена спецификация за 2013 г. и копие на платежни за периода трето и четвърто тримесечие на 2012 г. Битовите отпадъци се събират в 2 бр. контейнери тип “Бобър”, които се обслужват от община Криводол. На площадката е организирано разделно събиране на отпадъци от хартия, картон и пластмаса и Дружеството  има сключен договор с “БКС-Враца” ЕООД. Суроватката от производствената дейност се предава за храна на животни.
           Въз основа на извършената проверка и констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството са издадени 2 бр. предписания със съответните срокове и отговорници за тяхното изпълнение.   
            Придписания:
   1. Да се прекъсне връзката (тръбата) между площадката, където се измиват автомобилите и р. Ботуня. Отпадъчната вода от измиване на автомобилите да се отведе към изгребната яма.
   2. Да се представят в РИОСВ-Враца вътрешно-фирмени спецификации за 2013 г. и копие на платежни документи за преведената лицензионна такса към колективната организация за третото и четвъртото тримесечие  на 2012 г. 
Дейности за последващ контрол:

 Проследяване и отчитане изпълнението на дадените предписания.
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