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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

ЕТ “Тошко Тодоров“, с. Краводер, общ. Криводол, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци и води на 19.05.2015г. беше извършена комплексна проверка на цех за преработка на птиче месо на ЕТ „Тошка Тодоров“, намиращ се в с. Краводер, общ. Криводол, обл. Враца, назначена със Заповед № 58/18.05.2015г. на Директора на РИОСВ - Враца. 
Дружеството е с предмет на дейност преработка на птиче месо в полуфабрикати. На площадката не се извършва кланична дейност.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:
Водоснабдяването на обекта за питейно-битови нужди е от селищната  водопроводна мрежа, съгласно договор с „ВиК“ ООД, гр. Враца Производствените отпадъчни води от измиване на помещенията и съоръженията и битово-фекалните отпадъчни води от санитарно-битови помещения се събират в бетонова безотточна изгребна яма, покрита с капак и с отвор за изтегляне. Същата е изградена на производствената площадка и е с вместимост около 50 м3. При запълване ямата периодично се изтегля със специализирана техника и отпадъчната вода се извозва до колектор на градска канализация, гр. Враца за пречистване в ПСОВ-Враца. В момента на проверката ямата има свободен обем и няма разливи извън нея.
2. Отпадъци:
За изпълнение на задълженията си по чл. 59 от ЗУО дружеството има сключен договор с колективна организация по оползотворяване на отпадъци от опаковки „Екобулпак“ АД, гр. София. Има изготвена вътрешнофирмена спецификация за 2015г. Представени са месечни справки-справки декларации за пуснатите на пазара опаковки до месец април 2015г. включително и платежни документи за преведена лицензионна такса към колективната организация до месец февруари 2015г. включително.
Производствените отпадъци кости и кокали се пакетират и се продават за храна на животни. Дребните отпадъци (изрезки) се съхраняват в хладилна камера и се предават на „Брамас“ АД, гр. Шумен на база сключен договор.

Битовите отпадъци се събират в 1 бр. контейнер тип „Бобър“, който се обслужва от Общинска фирма, гр. Криводол.
От извършената проверка на обекта не са констатирани несъответствия с екологичното законодателство.
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