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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

Хидратен цех- гара Черепиш, общ. Мездра към 

“Вархим” EООД, гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца
Във връзка със Заповед №80/17.07.2012г. на Директора на РИОСВ- Враца на 20.07.2012г. е извършена комплексна проверка на Хидратен цех- гара Черепиш, общ. Мездра към “Вархим” EООД, гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца по следните компоненти и фактори на околната среда: атмосферен въздух, води и отпадъци.
           Дружеството работи периодично и е специализирано в производство на хидратна вар.  

           Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори на околната среда:

 Опазване чистотата на въздух:
В момента на проверката технологичните съоръжения към “Цеха за производство на хидратна вар”- гара Черепиш,  източници на емисии в атмосферния въздух: Чукова трошачка, Мелница и елеватор №19, Пълначно отделение насипна вар и Пълначно отделение пакетаж не работят. На Дружеството има наложена текуща санкция за замърсяване на атмосферния въздух с прах над нормите за допустими емисии при работата на горните съоръжения. Предстои извършването на контролни замервания от страна на РИОСВ- Враца и АРЛ- Враца във връзка с изпълнение на утвърден “График за извършване на контролни измервания на емисии от неподвижни източници през 2012г.”

С писмо с изх. № И-458/10.07. 2012г. на РИОСВ- Враца и на основание чл.18, т.1 от Закон за чистотата на атмосферния въздух /обн. Дв, бр.45/1996г./ и чл.31, ал.1, т.2 от Наредба №6 за реда и начина за измерване на емисиите на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от обекти с неподвижни източници /обн. Дв, бр.31/1999г., посл. изм.   Дв, бр.34/2011г./, Дружеството е уведомено за необходимостта от извършване на собствени периодични измервания до края на 2012г. на концентрациите  на вредни вещества в отпадъчните газове на 4бр. подобекта / чукова трошачка, мелница и елеватор №19, пълначно отделение насипна вар и пълначно отделение пакетаж/ към “Хидратен цех”- гара Черепиш.

   Управление на отпадъците:

За пуснатите на пазара опаковки, Дружеството има сключен договор с колективна организация- “ЕКОПАК България”АД, гр. София. Изготвена е вътрешнофирмена спецификация за 2012г. Попълнени са месечни справки декларации до м. юни 2012г. Заплатени са продуктовите такси за І-то тримесечие на 2012г. За ІІ-то тримесечие на годината се чака потвърждение от колективната организация за дължимите продуктови такси.

Опазване на водите: 
Дъждовните и отпадъчните води от измиване на производствената площадка се събират в бетонов утаител с дренаж.  
При извършената комплексна проверка на Дружеството, няма констатирани нарушения, издадени предписания и съставени актове.  

( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992) 991374, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

