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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Хидратен цех”- гара Черепиш, общ. Мездра, стопанисван от “Вархим” EООД, гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца
Във връзка с осъществяването на текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда атмосферен въздух, води и отпадъци на 02.09.2014 г. е извършена комплексна проверка на “Хидратен цех”- гара Черепиш, общ. Мездра, стопанисвана от “Вархим” EООД, гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца, в изпълнение на Заповед №108/01.09.2014 г. на Директора на РИОСВ-Враца.
Основната дейност на цеха е производство и пласмент на хидратна вар, с неритмичен режим на производствения процес (около 70 часа/средномесечно).

Резултатите и заключенията от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори са следните:
Опазване чистотата на атмосферния въздух
В момента на проверката технологичните съоръжения към “Цех за производство на хидратна вар”- гара Черепиш,  източници на емисии в атмосферния въздух - чукова трошачка, мелница и елеватор №19, пълначно отделение насипна вар и пълначно отделение пакетаж, работят с намалено натоварване. Пречиствателните съоръжения към тях – 4 броя ръкавни филтри, са технически изправни (няма скъсани и демонтирани). 
Дружеството има наложена текуща санкция за замърсяване на атмосферния въздух с прах над нормите за допустими емисии (НДЕ) при работата на гореописаните технологични съоръжения. Предстои извършването на собствени периодични измервания (СПИ) до края на 2014 г. За подобряване ефективността на пречиствателните съоръжения свързани с изпусканите прахови емисии в атмосферния въздух е предвидена подмяна на ръкавните филтри с нови, за което е сключен договор за доставка и монтаж с „Хидромекс“ ЕООД, гр. Гълабово.

Управление на отпадъците
За пуснатите на пазара опаковки дружеството има сключен договор с колективна организация “Екобулпак”АД, гр. София. Представени са вътрешнофирмена спецификация (ВФС) за 2014г., месечни справки-декларации (МСД) за І-во и ІІ-ро тримесечие за пуснатите на пазара опаковки през 2014г.
Опазване на водите
Осигурено е обществено водоснабдяване на обекта, съгласно актуален договор с “ВиК” ООД, гр. Враца. Дъждовните и отпадъчни води от измиване на производствената площадка се отвеждат за утаяване в 3 броя бетонови утаители, същите в момента на проверката са със свободен обем. Натрупаната утайка се почиства периодично, според ефективността на съоръженията и се продава на клиенти за оползотворяването й в земеделието за неутрализация на кисели почви.  В момента на проверката не се констатира изтичане на отпадни (замърсени атмосферни) води извън територията на производствената площадка.
           Екологична отговорност и екологични щети

           Операторът е включен в публичния регистър на операторите, извършващи дейност по Приложение №1 на Закон за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети (Обн., ДВ, бр. 96/2008г.). Изготвена е и е представена в РИОСВ-Враца собствена оценка за възможните случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и случаи на причинени такива, съгласно Наредба №1 за вида на превантивните и оздравителни мерки в предвидени случаи към Закон за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети (Обн., ДВ, бр. 96/2008г.). Въз основа на изготвената оценка са предвидени превантивни и оздравителни мерки за предотвратяването на екологични щети и минимален размер на разходите за тяхното изпълнение.

По време на извършената проверка не са констатирани несъответствия на изискванията на действащото екологичното законодателство.
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