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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Враца - старт” АД, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци и води на 16.04.2015г. беше извършена комплексна проверка на леярна за черни метали “Враца - старт” АД, находяща се в гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, назначена със Заповед № 42/14.04.2015г. на Директора на РИОСВ - Враца. 
Дружеството е специализирано в производството на отливки от черни метали и резервни части за машиностроенето. За производствени нужди се експлоатират 5 бр. индукционни пещи -  3 бр. ПИ-600 и 2 бр. ПИ-250. За производството се използват главно отпадъци от черни метали.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци
За дейности по третиране на отпадъци дружеството притежава разрешение по чл. 67 от ЗУО (обн. ДВ, бр. 53/2012 г.) с № 05-ДО-192-01/17.05.2013 г., издадено от Директора на РИОСВ – Враца.
Отпадъците от черни метали, които се влагат като суровина в производството се закупуват от „Косаня” ЕАД, гр. Мизия на база сключен договор. На площадката на дружеството има обособени зони за събиране и съхраняване на отпадъците. Същите са обозначени със съответния код на отпадъка.
Формират се следните производствени отпадъци:

· Метални отпадъци(стружки) – събират се в метални палета  на производствената площадка. Оснтовната част от тях се връщат като суровина в производството, а останалите се предават на „Косаня“ ЕАД, гр. Мизия;
· Отпадъчна формовъчна смес – събира се на обособена бетонирана площадка и се извозва на депо за строителни отпадъци в кв. Бистрец, съгласно разрешение от Община Враца.
Води се отчетна книга за количествата приети, преработени и предадени отпадъци, която е заверена от Директора на РИОСВ-Враца.
2. Води:

За питейно-битови нужди обектът се водоснабдява от градската водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с „ВиК“ ООД, гр. Враца. От дейността на леярната не се формират производствени отпадъчни води. Битово-фекалните отпадъчни води от административната сграда и саанитарно-битовите помещения се заустват в колектор на градска канализация и се отвеждат за пречистване към ПСОВ-Враца.

Водите които се използват за охлаждане на пещите са включени в оборотен цикъл и съда в който те се съхраняват само се допълва за компенсиране на загубите.

От извършената проверка на обекта не са констатирани несъответствия с екологичното законодателство.
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