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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

„Завод за преработка на скално-облицовъчни материали“, стопанисван от „Хемус-М” АД, гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца
Във връзка с осъществяване на текущ контрол и в изпълнение на Заповед №128/21.10.2014г. на Директора на РИОСВ-Враца е извършена планова комплексна проверка на обект „Завод за преработка на скално-облицовъчни материали“, стопанисван от „Хемус-М” АД, гр. Мездра, с цел установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компонентите на околната среда води и вредни физични фактори – отпадъци и шум.
Дружеството е специализирано в добив и преработка на скално-облицовъчни материали. Скалният материал се добива от кариера “Добравка”, землище с. Царевец, общ. Мездра, обл. Враца. В момента на проверката работят производствени участъци №2, 3 и 4 за рязане и обработка на скално- облицовъчни материали и дърводелски цех.
Резултатите и заключенията от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори са следните:
Опазване на водите
Питейно-битовото водоснабдяване и отвеждането на битово-фекалните отпадъчни води в канализационната система на гр. Мездра е съгласно действащ договор с “В и К” ООД, гр. Враца - район Мездра. Водоползването за производствени нужди е от язовир “Върбешница”, съгласно актуално разрешително за водовземане от повърхностни води, издадено от Директора на БДУВДР-Плевен.

Производствените отпадъчни води се отвеждат за утаяване в бетонов утайник, разположен на производствената площадка, след запълване на работния обем на утайника, избистрената вода се отвежда в хвостохранилище за отлагане на финните твърди частици в течната маса (хвост), формирани от обработката на скално-облицовъчни материали. Хвостохранилището е разположено извън територията на завода на десния бряг на р. Върбешка бара, преди вливането й в р. Искър, в имот частна собственост на дружеството, с обща площ около 40 дка и начин на трайно ползване „производствен терен“ и обхваща около 25 дка от площа на имота, изградено е стадионен тип и е оградено със земнонасипна стена с височина 4 – 6 м. Дружеството е титуляр на разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води в повърхностни води (продължен срок на действие до 21.06.2017г. с Решение на Директора на БДУВДР-Плевен). Хидротранспорта на хвоста от завода до хвостохранилището се осъществява, чрез помпена станция, разположена на площадката на завода посредством напорен хвостопровод. Избистрените води се оттичат, чрез водоотливен кладенец и се заустват гравитачно в р. Искър, при спазване на заложените условия в разрешителното. По отношение качеството на заустваните отпадъчни води във водоприемника от страна на РИОСВ-Враца се извършва контролен мониторинг резултатите от лабораторните анализи през 2014г., не показват превишения над определените индивидуални емисионни ограничения в горецитираното разрешително за заустване. През периода 24 – 31.03.2014 г. е извършено почистване на две от камерите на хвостохранилището, с цел освобождаване на свободен обем и подобряване ефективността му, за което РИОСВ-Враца е уведомена писмено. Хвоста е депониран в границите на имота, в участъка предвиден за разширение на съоръжението.
Управление на отпадъците

Генерираните от дейността на дружеството отпадъци се събират разделно на обособени за целта маркирани площадки със съответния код на отпадъка. Отпадъците се предават на лицензирани фирми, на база сключени договори. Изрезките от обработката на скално-облицовъчните материали и шлама от почистване на утаителите се извозват на насипище на кариерата за добив. Води се отчетна книга за количествата образувани отпадъци на площадката, същата е заверена от Директора на РИОСВ-Враца.
Фактор “Шум”

Производствен участък №1 не работи от месец юли 2008г. Със Заповед №80/20.10.2009г. на Директора на РИОСВ-Враца, електрозахранващото табло на участъка е пломбирано и целостта на пломбата не е нарушена. Затварянето на участъка е във връзка с констатирано при контролен мониторинг наднормено ниво на шум в точката на въздействие и е с цел недопускане извършване на производствена дейност до предприемане на необходимите действия намаляващи звуковата мощност в точката на въздействие.
При извършени на 05.09.2014г.  контролни измервания на: нивата на промишлен шум излъчван в околната среда от производствената дейност на дружеството и нивото на шум в мястото на въздействие, не са констатирани наднормени нива, съгласно Протокол от изпитване №06-0401/09.09.2014г. на Регионална Лаборатория-Враца към ИАОС-София.
По време на извършената проверка не са констатирани несъответствия на изискванията на действащото екологичното законодателство.
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