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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

                                                                                          Утвърдил:
                                                                                           ДИРЕКТОР РИОСВ- Враца

/инж. Т. ГЕРГОВА/
Д О К Л А Д

за
извършена комплексна проверка на „Яйца и птици”АД, гр. Мизия, площадка гр. Козлодуй
от експерти на РИОСВ-Враца на 26.06.2012г.
В изпълнение на Заповеди №71/25.06.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца и съгласно графика утвърден от МОСВ е извършена проврка с цел контрол по изпълнение на условията в комплексно разрешително, издадено за експлоатация на Инсталация за интензивно отглеждане на птици, площадка гр.Козлодуй, с оператор „Яйца и птици”АД, гр. Мизия. 
Площадката в гр. Козлодуй е с 48 800 места за клетъчно отглеждане на стокови носачки. 
Към момента на проверката оператора е подал Заявление за преразглеждане на Комплесно разрешително в ИАОС-гр.София, поради промяна в работата на инсталацията. Съгласно условията на Регламент 1999/74/ЕС от 19 юли 1999г. въвеждащ минимални изисквания за хуманно отношение при отглеждането на кокошки носачки, се налага да се прекрати използването на системите за отглеждане  на кокошки носачки в неуголемени клетки, каквото е оборудването на четирите халета на площадката в гр. Козлодуй, а именно халета с номера 1,2,5 и 6. 

Към момента се отглеждат 41 хил.бр. птици в халета с номера 3 и 4 (уголемени клетки), а халета с номера 1,2,5 и 6 за клетъчно отглеждане на стокови носачки не реаботят от 30.04.2012г.
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