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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка с текущ контрол по компонентите на околната среда: атмосферен въздух,  води, вредeни физични фактори-отпадъци, шум  и опасни химични вещества на 28.06.2012г. беше извършена комплексна проверка наметалообработващо предприятие “ЗММ Враца” АД, гр. Враца. 
Дружеството е специализирано в производство на металорежещи машини (стругове) за България, ЕС и страни извън ЕС (САЩ, Русия, Мексико, Алжир и др.). Обособени са цехове: механичен и монтажен с бояджийно отделение
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:

1. Атмосферен въздух:
Дейността на дружеството е категоризирана, съгласно Наредба №7 (ДВ, бр.96/2003г., посл. изм. ДВ, бр.40/2010г.) към категории дейности №5 и №8. Представена е в срок в РИОСВ-Враца информация за консумацията и количествата вложен органичен разтворител за 2011г., съгласно изискването на чл.20, ал.(8) от горепосочената наредба. Използваните количества летливи органични съединения (ЛОС) са под долните прагови стойности за консумация на органичен разтворител за дейност №5- 1,6 т/г и дейност №8- 1,028 т/г. Боядисването на металните изделия става в специално обособен участък към монтажен цех, снабден с аспирационна система. Нанасянето на покритието става с пистолет, като се използват бои и лакове производство на “Картех-Инженеринг”, гр. София и “Лакпром”, гр. София. В склада на дружеството се съхраняват следните продукти, съответстващи на изискването за етикетиране чл.5 , ал.(1) и ал.(2) от Наредбата за ограничаване емисиите на ЛОС (ДВ, бр.20/2007г., изм. ДВ, бр.25/2010г.):
12бр. опаковки х 18 кг емайллак двукомпонентен производство на “Картех-Инженеринг”, кат. А/к;
3 бр. опаковки х 18 кг емайллак производство на “Лакпром” ”, кат. А/к.
В момента на проверката не се извършваше боядисване на метални детайли.
Паровата централа оборудвана с 2 бр. котли на гориво мазут ПКМ-4 и КМ-12 не работи от 1997г., като горивните инсталации са демонтирани.
  2. Води: 

   За промишлени нужди (напояване и др.) се използва вода от собствен водоизточник (шахтов кладенец) с актуално разрешително за водовземане №11530247/03.02.2010г., издадено от директора на БДУВДР-Плевен със срок на действие 2016г. За питейно-битови нужди обектът е водоснабден от селищната водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “В и К” ООД, гр. Враца. 
   В галваничното отделение се извършва хромиране, оксидиране и обезмасляване на дребни детайли. Ваните само се допълват с вода и нямат връзка с канализацията.Охлаждащите води са в оборотен цикъл, а битово-фекалните са заустени в колектор на градската канализация.
 3. Фреден физичен фактор Отпадъци:
От дейността се формират производствени отпадъци (стоманени стружки) около 3 тона/месечно. Същите  се събират в метални палета и се предават на лицензирана фирма “Феникс”, гр. Монтана. Чугунените отпадъци се събират в метални палета и се връщат на производителя на чугунените детайли “Машин Дизайн”, гр. София. Битовите отпадъци се събират в 2 бр. контейнери тип “Бобър” и се извозват периодично от БКС-Враца на РДНО Враца.
               4. Вреден физичен фактор Шум:
 През 2012г. е извършено измерване на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда от производствената дейност на дружеството от Акредитирана Регионална Лаборатория –Враца към ИАОС-София, съвместно с РИОСВ-Враца. Не са констатирани наднормени нива на шум.
5. Опасни химични вещества:

Дружеството е потребител по веригата на химични вищества и смеси. Спазват се изискванията по съхранение посочени в информационните листове за безопасност на производителите.
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