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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на
“Беана - Враца” ООД,  гр. Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци, води и опасни химични вещества на 07.03.2014г. беше извършена комплексна проверка на „Беана – Враца” ООД, гр. Враца, обл. Враца, назначена със Заповед № 20/06.03.2014г. на Директора на РИОСВ-Враца.

Дейността на дружеството е производство на газирани и негазирани безалкохолни напитки. На площадката на фирмата са обособени два цеха: цех за производство на безалкохолни напитки в стъклени бутилки от 0,250 л. и цех за производство на безалкохолни напитки в полиетиленови бутилки от 0,5л., 2 л. и 3л. Работи се на 8 часов работен ден, 5 дни седмично.

Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:

1. Отпадъци :
За пуснатите на пазара опаковани стоки дружеството заплаща продуктова такса по чл.59 от ЗУО. Фирмата има сключен договор с колективна организация за оползотворяване на отпадъци от опаковки – „Екобулпак” АД, гр. София. Към момента на проверката договорът е актуален с удостоверение №677/01.01.2014г. Има изготвена вътрешно-фирмена спецификация за 2014г. и месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки за периода до месец януари 2014г. включително. Представени са копия на платежни документи за преведена лицензионна такса към колективната организация до края на м. януари 2014г. включително.

Производствените отпадъци от стъкло се събират в метален контейнер, а отпадъците от пластмаса се събират в метален фургон на обособено място на площадката на дружеството. Отпадъците се предават на  „Екобулпак” АД, гр. София.


Битовите отпадъци се събират в 1 бр. контейнер тип „Бобър”, който се извозва от БКС – Враца на РДНО-Враца-Мездра.


На площадката на фирмата е организирано разделно събиране на отпадъци от хартия, пластмаса и стъкло.

  2. Води: 

  

За производствени нужди се използва вода от подземен водоизточник – шахтов кладенец с актуално разрешително от БДУВДР – Плевен за водовземане № 11590724 от 29.12.2011г. За питейно-битови нужди и производство на безалкохолни напитки се използва вода от градска водопроводна мрежа съгласно сключен договор с „ВиК” ООД - гр. Враца.


Стъклените бутилки се измиват с 1% основен воден разтвор включен в оборотен цикъл. Производствените и битово-фекални води се заустват в колектор на градска канализация.



Изгражда се нов тръбен кладенец с цел промишлено и самостоятелно питейно-битово водоснабдяване, за който има издадено разрешително за водовземане от подземни води № 11530404 от 07.11.2013г. на БДУВДР – Плевен.

3.Опасни химични вещества:
Дружеството е потребител по веригата за химични вещества и смеси.
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