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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка със Заповед № 46/25.04.2012 г. на Директора на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компонентите на околната среда – атмосферен въздух, води и вредeни физични фактори-отпадъци и шум, на 27.04.2012 г. беше извършена комплексна проверка на „Людал  2010” ЕООД с. Зверино, общ. Мездра, обл. Враца. Дружеството произвежда безазбестови фрикционни изделия. Режимът на работа на обекта е пет дни седмично със осем часов работен ден.

Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:

1. Атмосферен въздух
Прахоулавянето на машините и съоръженията, работещи на площадката се извършва с централна аспирационна система и локална аспирация. Пречиствателните съоръжения са оборудвани с ръкавни филтри. Отпадъчната прахова смес се събира и се влага като суровина в производството на накладки.
2. Води
На площадката не се формират производствени отпадъчни води, а битово-фекалните води се събират в изгребни шахти и периодчно се изтеглят със специализирана техника. Охлаждащите води за машините са в оборотен цикъл.
3. Вредни физични фактори - Шум

През 2012г. ще бъде извършено замерване на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда от дейността на дружеството, по график съгласуван с АРЛ-Враца.

4. Вредни физични фактори - Отпадъци

За извършване на дейности с отпадъци дружеството има издадено Разрешително от РИОСВ Враца № 05-ДО-161-00/12.03.2010 г.
Образуваните отпадъци се събирт разделно на обозначени и маркирани площадки. Водят се отчетни книги за образуваните итретирани отпадъци. Представени са договори с лицензирани фирми за предаване на отпадъците.

Битовите отпадъци се събират в 1 бр. контейнер тип „бобър” и се извозват от ОбП „Чистота” на РДНО – Враца.

За пуснатите на пазара опаковани стоки фирмата има сключен договор с „Екобулпак” АД. Представени са месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки за първото тримесечие на 2012 г., но не е представена втрешно-фирмена спецификация за2012 г.
5. Химични вещества

Не е представена информация отнсно използваните суровини в производството (информационни листове за безопастност, регистрация съгласно изискванията на Регламент 1907/2006 – REACH и данни за произхода на химикалите).

Издадени са 2 бр. предписания:

· На основание чл. 93, ал.4 от ЗУО да се представи вътрешно-фирмена спецификация за 2012 г. за пусканите на пазара опаковки;

· Да се представи информация относно използваните суровини в производството (ИЛБ, регистрация съгласно REACH и данни за произхода на химикалите).
От страна на РИОСВ-Враца ще бъде осъществен последващ контрол относно изпълнението на дадените предписания.
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