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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на
“СТАРТМЕС” ООД, с.Търнак, общ.Бяла Слатина
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води и отпадъци  на 13.06.2013г. беше извършена комплексна проверка на “Стартмес” АД, с. Търнак, общ. Бяла Слатина, обл.Враца, назначена със Заповед № 65/10.06.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца.

Дружеството е с предмет на дейност извършване на животновъдна дейност /отглеждане на свине/ и добив и преработка на червено месо. 
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори:

  1. Води: 

  Обектът разполага със свинеферма и кланичен цех. В момента на проверката в свинефермата не се отглеждат животни. За нуждите на кланичния цех се закупуват животни от животновъдни стопанства в региона.

Водоснабдяването на обекта е от селищната водопроводна мрежа. Производствените отпадъчни води от кланичния цех и битово-фекалните отпадъчни води се събират в безоточна бетонова изгребна яма, покрита и с отвор за изтегляне. Същата периодично се изтегля и извозва със специализирана техника. Торовия отпад и торовата течност от свинефермата се припомпват към земен утаител  в непосредствена близост до нея на собствен терен, след което се използва за наторяване на собствени земеделски земи намиращи се в съседство със свинефермата. Поради това, че в свинефермата не се отглеждат животни в момента в утаителя има минимални количества торов отпад.

2.Отпадъци:  
Част от продукцията от кланичния цех се предлага на пазара опакована. Фирмата заплаща продуктова такса за пуснатите на пазара опаковки към ПУДООС. Поради това, че счетоводството се води от счетоводна къща в гр. Враца, в момента не бяха представени: вътрешнофирмена спецификация за 2013г.; месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки за периода м. 06.2012г. до м. 05.2013г. и платежни документи за платена продуктова такса за същият период.  
Животинските отпадъци от кланичната дейност се събират и съхраняват в хладилни камери и се предават на екарисаж  “Брамас”ООД гр.Шумен. 
Битовите отпадъци се събират в 2 бр. контейнери тип”Бобър” и се извозват от ОбП ”Чистота и озеленяване” гр.Бяла Слатина.
Дадено е следното предписание:

Да се представят в РИОСВ-Враца: вътрешнофирмена спецификация за 2013г. и месечни справки-декларации и платежни документи за платена продуктова такса за пуснатите на пазара опаковки за периода от м. 06.2012г. до м. 05.2013г. включително.
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