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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на  „Технополис България” ЕАД – магазин за електрическо и електронно оборудване,  гр. Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци и атмосферен въздух на 24.02.2015г. беше извършена комплексна проверка на  “Технополис България” ЕАД- магазин за електрическо и електронно оборудване, гр. Враца, обл. Враца, назначена със Заповед № 24/23.02.2015 г. на Директора на РИОСВ - Враца. Обектът се намира в гр. Враца, бул. „2-ри юни” ( срещу „Химко”), обл. Враца.

 В обекта се извършва търговия  на дребно с електрическо и електронно оборудване (ЕЕО), чрез директна продажба на клиента.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци:


Отпадъците от хартия, картон и полиетиленово фолио от транспортните опаковки се събират разделно в складово помещение на обекта и се предават на „Екопак България” АД, гр. София съгласно сключен договор от 01.02.2010г., който е актуален към момента на проверката. 
В обекта е организирано разделно събиране на отпадъци от хартия, пластмаса и стъкло. Отпадъците се събират в един комплект цветни контейнери предоставен от„Екопак България” АД. 

В магазина е осигурен контейнер за събиране на негодни за употреба батерии и акумулатори (НУБА) от клиенти. Същите се предават на „Евро Стийл Трейд” ЕООД, гр. София и „Екобатери” АД, гр. София съгласно сключен договор от 03.12.2014г.

Като обект, пускащ на пазара ЕЕО е осигурен обратен прием на излязло от употреба  електрическо и електронно оборудване (ИУЕЕО). Същите се събират от клиенати и се приемат за временно съхранение на обособена площадка на територията на обекта. ИУЕЕО се предават на „Евро Стийл Трейд” ЕООД, гр. София и „Елтехресурс” АД, гр. София съгласно сключен договор от 03.12.2014г.
Битовите отпадъци се събират в 1 брой контейнер тип “Бобър”, който се обслужва редовно от “БКС Враца” ЕООД.
2. Качество на атмосферния въздух:

На обекта функционират 2 бр. стационарни климатични системи с ВНОС R-22, съответно 10 кг. и 20 кг., попадащи в обхвата на Наредбата за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) № 1005/2009 относно вещества, които нарушават озоновия слой. В срок е представен в РИОСВ – Враца годишен отчет за 2014г. на основание чл. 11 от горецитираната наредба. 
Не бяха представени досиета на системите, поддържани на основание чл. 5, ал. 2 и не бе представен документ за правоспособност на лицата поддържащи системите на основание чл. 5, ал. 1 от Наредбата за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) № 1005/2009 относно вещества, които нарушават озоновия слой.
Въз основа на извършената проверка и   констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството са издадени Предписания и поставени срокове за тяхното изпълняване:

Дадени Предписания:

1. Да се представят в РИОСВ – Враца  досиетата на системите функциониращи на обекта на база чл. 5, ал. 2 от Наредбата за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) № 1005/2009 относно вещества, които нарушават озоновия слой.
2. Да се представи в РИОСВ – Враца копие на документ за правоспособност на персонала поддържащ системите. 

Дейности за последващ контрол:

Проследяване и отчитане изпълнението на предписанията.
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