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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на 

 ”Чикас” ООД, гр. Враца, обл. Враца
Във връзка със Заповед № 95/30.09.2013г. на Директора на РИОСВ- Враца, на 01.10.2013 г. е извършена планова комплексна проверка на птицекланица ”Чикас” ООД,     гр. Враца по следните компоненти и фактори на околната среда: атмосферен въздух, води и отпадъци.  
           В момента на проверката обектът не работи и на производствената площадка не се установи наличие на дейност. По данни от съседна фирма производствената дейност е силно ограничена, 1-2 дни месечно. При многократни опити за свързване с управителя на обекта, същият не бе открит за контакт по телефона и при проверката на място.

          Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори на околната среда:
1. Компонент “Въздух” :
По данни на управителя на ЕТ “Кварт- Крум Туртански”, гр. Враца, хладилната инсталация работеща с флуориран парников газ R-404А в количество на газа 15 кг. не е демонтирана и за същата се води досие за състоянието й, съгласно изискванията на чл. 30, ал. 2 от Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) № 842/2006 относно някои флуорирани парникови газове (обн. ДВ, бр.3/2009). Горната инсталация се обслужва от ЕТ “Кварт- Крум Туртански”, гр. Враца.
Няма данни за демонтирането на: 2бр. хладилни инсталации функциониращи с ВНОС R-22 с по 2 кг. всяка и 4бр. климатични инсталации (2бр. с ФПГ  R-134А с по 1,5 кг. всяка, 1бр. с ВНОС R-22 с 2,5 кг. и 1бр. с ВНОС R-22  с 1,5кг.). Същите не попадат за контрол в обхвата на горепосочената Наредба и Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) № 1005/2009 относно вещества, които нарушават озоновия слой (обн. ДВ, бр.2/2011г.). 
  2. Компонент “Води”: 

За питейно-битови  и производствени нужди обектът е водоснабден от градската водопроводна мрежа и производствените отпадъчни води се заустват в колектор на ГК, съгласно сключен Договор с “В и К” ООД, гр. Враца. 
3. Фактор “Отпадъци”:
При направеният външен оглед на площадката на дружеството не се констатира наличие на производствени отпадъци.
. 
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