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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на
Кравеферма на Мая Стоянова Ценова – с.Три кладенци, общ. Враца, обл. Враца


Във връзка с текущ контрол по компонентите на околната среда: почви и води  на 18.06.2013г. беше извършена комплексна проверка на кравеферма на Мая Стоянова Ценова в землището с.Три кладенци, общ.Враца назначена със Заповед № 67/17.06.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца.


Кравефермата е разположена в ПИ № 027034 местност „Пирашки круши” в землището на с.Три кладенци, общ.Враца. В нея се отглеждат 30 броя крави за производство на мляко. Животните се отглеждат целогодишно пасищно на площ от около 40 дка като е монтиран електронен пастир. 


За осъществяване на животновъдната дейност има издадено Решение № ВР-34-ПР/2008г. за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС на Директора на РИОСВ-Враца.


Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:


І.Почви:

Формираният твърд торов отпад се събира и се депонира на  площадка в рамките на фермата. След узряване се използва за наторяване на собствени земеделски земи.

Няма констатирани замърсявания на района около фермата.


ІІ. Води:


Водоснабдяването на обекта е от селищната водопроводна мрежа съгласно сключен договор с „ВиК” Враца.


Формираните отпадни води включително и тези от измиване на ваната в която се събира млякото се събират в изгребна яма. Няма констатирано изтичане на отпадни води извън нея.

Не е реализирано инвестиционното предложение за изграждане на мандра към кравефермата. Възложителя очаква одобрение от ДФ „Земеделие”. За ИП има издадено Решение № ВР-04-ПР/2012г. за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС на Директора на РИОСВ-Враца.
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