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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ДОКЛАД
за извършена комплексна проверка на кравеферма, 

стопанисвана от регистриран земеделски производител 

Венцислав Николов Монов, 
местност „Шавара“, землището на гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца
Във връзка с осъществяване на текущ контрол и в изпълнение на Заповед №62/03.06.2013г. на Директора на РИОСВ-гр.Враца, на 05.06.2013г. е извършена комплексна проверка от експерти на РИОСВ-гр.Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компоненти води и почви.
Кравефермата функционира от месец декември 2009г., изградена е в частен имот, собственост на ЗП Венцислав Монов (ПИ №001036, местност „Шавара“, в землището на гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца).

За осъществяването на животновъдната дейност от Директора на РИОСВ-гр. Враца е издадено Решение № ВР-05-ПР/2006г. за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.
В момента на проверката в кравефермата се отглеждат 38 броя дойни крави и 14 броя телета, при капацитет на фермата 52 броя животни. Като през летните месеци се прилага пасищен режим, а през зимните – оборен. Обособено е помещение за събиране на млякото в млекосъбирателната вана. Водоснабдяването на обекта за производствено-битови нужди се осъществява от собствен източник (геран), изграден в границите на имота.

Почистването на кравефермата е по сух способ, като събирането и временното съхраняване (дофермертиране) на сухия торов отпад се извършва в границите на имота, като се използва разделена на участъци покрита бетонова площадка (торище) с обща площ 220 м3.
Течната торова фракция от обора се отвежда по 2 успоредни улея към 2 водоплътни бетонови шахти, в които се отвеждат и отпадъчните води формирани от измиването на млекосъбирателната вана и помещението, в което е монтирана.
След доферментиране твърдият и течния торов отпад се използват за наторяване на собствени обработваеми земеделски земи.

От ОбП„Чистота-гр.Мездра“ са предоставени съдове за събиране на битовите отпадъци, които се извозват 2 пъти месечно на РДНО Враца-Мездра.
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