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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на
ЗП Цвятко Гетов Стефанов–кравeферма в с.Моравица, общ. Мездра, обл. Враца

Във връзка с текущ контрол по компонентите на околната среда: почви и води на 24.04.2015г. беше извършена комплексна проверка на животновъден обект  (кравеферма), собственост на ЗП Цвятко Гетов Стефанов, в землището на с. Моравица, общ. Мездра, обл. Враца, назначена със Заповед № 46/22.04.2015г. на Директора на РИОСВ-Враца.

Кравефермата на ЗП Цвятко Гетов Стефанов се намира в бивш стопански двор на с. Моравица, общ. Мездра. В момента на проверката в нея се отглеждат около 50  броя крави за производство на мляко. Млякото се предава на млекопреработвателно предприятие ЕТ „Екопродукт Мегия” гр. Враца.

Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:


1.Почви:


Твърдият торов отпад се събира ежедневно и се депонира на бетонирана площадка в границите на стопанския двор. След узряване се ползва за наторяване на собствени земеделски земи.


2. Води:


Обекта се водоснабдява от селищната водопроводна мрежа.


Течния торов отпад се отвежда по бетонирани улеи до двукамерна събирателна шахта, която е изградена в сградата. В момента на проверката същата е със запълнен обем и торовата течност посредством земен улей е изведена към дъждовно-отводнителна канавка за отводняване на съседното улично платно, с което е причинено нейното замърсяване.

Въз основа на извършената проверка и  констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на ЗП Цвятко Гетов Стефанов е изпратена покана за  съставяне на Акт и е издадено предписание с поставен срок за изпълнение:

Дадено Предписание:

Да се се изтегли със специализирана техника торовата течност от шахтата и да се прекъсне връзката от същата към дъждовно-отводнителната канализация.
Относно изпълнение на даденото предписание от страна на РИОСВ-Враца ще бъде осъществен последващ контрол.
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