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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“ЛЮДАЛ - 2010” ЕООД, с. Зверино, общ. Мездра, обл. Враца

Във връзка със Заповед № 34/03.04.2013 г. на Директора на РИОСВ - Враца на 05.04.2013 г. е извършена комплексна проверка на  “ЛЮДАЛ - 2010” ЕООД, с. Зверино, общ. Мездра, обл. Враца по следните компоненти и фактори на околната среда: води, шум и отпадъци. Режимът на работа на обекта е пет дни седмично при осем часов работен ден.  Фирмата произвежда безазбестови фрикционни изделия.
           Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори на околната среда:


  Води:

На площадката не се формират производствени отпадъчни води, а битово-фекалните води се събират в 4 броя изгребни шахти, които периодчно се изтеглят със специализирана техника. Охлаждащите води за машините са в оборотен цикъл.

Вредни физични фактори - Шум:

При извършен през 2012 г. от РИОСВ – Враца и РЛ Враца мониторинг на нивата на промишлен шум излъчван в ОС по определени за целта 8 броя пункта, разположени по границите на производствената площадка на дружеството, обозначени на схема на обекта и 1 брой пункт в точка на въздействие най-близко отстояща жилищна сграда, разположена на около 40 м. от геометричният център на производствената площадка няма регистрирани наднормени нива на промишлен шум излъчван в околната среда. Предстои извършване на контролни замервания на нивата на промишлен шум, съгласно утвърден график за 2013 г. с РЛ Враца.
              Вредни физични фактори – Отпадъци:
За извършване на дейности с отпадъци дружеството има издадено Разрешително от РИОСВ - Враца № 05-ДО-161-00/12.03.2010 г.

Образуваните отпадъци се събирт разделно на обозначени и маркирани площадки. Водят се отчетни книги за образуваните и третирани отпадъци. Представени са актуални договори с лицензирани фирми за предаване на отпадъците, както следва: 
· “ЛЮНЕДИ” ЕООД гр. Симитли за отработено хидравлично масло; 
· “Бал Бок Инженеринг” АД – София за излезли от употреба луминисцентни и др. живаксъдържащи лампи и за третиране на опасни отпадъци.
Битовите отпадъци се събират в 1 бр. контейнер тип „Бобър” и 1 бр. кофа тип “Мева” и се извозват от ОбП „Чистота” на РДНО – Враца.

За пуснатите на пазара опаковани стоки фирмата има сключен договор с „Екобулпак” АД, но не бе представен анекс към договора за 2013 г. Представени са месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки през 2012 г. и платежни документи за платена продуктова такса, както и втрешно-фирмена спецификация за 2012 г. 
Дадено Придписание:
Да се представят в РИОСВ – Враца вътрешно-фирмена спесификация за пуснатите на пазара опаковки за 2013 г., месечна справка-декларация за първо тримесечие на 2013 г., копие от платежни документи за платена продуктова такса и копие от Анекс с “Екобулпак” АД за 2013 г.
Дейности за последващ контрол:
От страна на РИОСВ-Враца ще бъде осъществен последващ контрол относно изпълнението на дадените предписания.
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