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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка с текущ контрол по компонент на околната среда: атмосферен въздух,  води и вреден физичен фактор отпадъци на 20.03.2012г. беше извършена комплексна проверка на хипермаркет ”Билла България” ЕООД, гр. Враца. Дружеството извършва търговия с хранителни и промишлени стоки. Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Въздух :
За съхранение на хранителните продукти се използват 2 бр. хладилни инсталации, работещи с флуориран парников газ R-404А в количество 270 кг и 170 кг газ и 4 бр. термопомпени инсталации с ФПГ R-407С в количество на газа 16кг, 3кг, 3кг и 4,4 кг фреон. Водят се досиета за състоянието на хладилните и климатични инсталации съгласно изискването на чл. 30, ал.(2), гл. III на Наредбата за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №842/2006 относно някои флуорирани парникови газове (ДВ, бр.3/2009г.). Извършвани са проверки за херметичност на инсталациите за 2011г. Представен е в срок до 15.02.2012г. в РИОСВ-Враца отчет за 2011г., относно използваните количества фреон за допълване в хладилните и климатични  инсталации, съгласно изискването на чл. 36, ал.(1), гл.V от горепосочената наредба.

Инсталациите се обслужват от “Магнум-7” ЕООД, гр. София. Физическото лице извършващо дейности по сервизирането  и поддръжката им притежава документ за правоспособност №1126/2010г.
2. Фактор “Отпадъци”:
Представена е отчетна книга за образуваните и предадени отпадъци, която е заверена в РИОСВ-Враца до месец февруари включително. Сключен е договор с “Еко Ресурс-Р” ООД, гр. София за оползотворяване на отпадъци от опаковки за 2012г. За излязло от употреба електронно и електрическо оборудване фирмата има сключен договор с “Електроресурс” АД, гр. София с подизпълнител “Макметал Холдинг” АД, гр. София за извършване на дейности с отпадъци от ИУЕЕО. Продуктовите такси към КО “Еко Ресурс-Р”  са заплатени до края на 2011г. На площадката на обекта се съхраняват в три отделни контейнери луминисцентни лампи, акумулатори и батерии. Дървените палети и пластмасовите каси са оборотен амбалаж. Хартиените и пластмасови отпадъци от опаковки се балират и се извозват до централен склад в гр. София. Месните и млечни отпадъци се събират в хладилен шкаф и се извозват от екарисаж “Брамас”, гр. Шумен съгласно сключен договор. Битовите отпадъци се събират в 2 бр. контейнери тип “Бобър” и се извозват от БКС-Враца ежедневно на РДНО-Враца.
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