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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка със Заповед №15/28.02.2012 г. на Директора на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компонентите на околната среда – атмосферен въздух, води и вредeни физични фактори-отпадъци и шум, на 01.03.2012 г. беше извършена комплексна проверка на “Агротехчаст” АД, гр. Оряхово, ул. “Врачанско шосе”. Дружеството е производител на прикачен инвентар за селскостопанска техника и контейнери “Мултилифт” за вътрешния и външния пазар.

Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:
1. Атмосферен въздух:
Съгласно категоризацията и изискванията на чл. 20, ал. 8 от Наредба № 7 (ДВ, бр. 96/2003 г., посл. Изм. ДВ, бр. 40/2010 г.), в РИОСВ-Враца е представена в срок информацията относно консумацията на разтворител (КР) и количествата вложен разтворител (КВР) за 2011 г. за дейности №5 и №8. Използваните количества летливи органични вещества (ЛОС) са под долните ПСКР (дейност №5 – 0,235т, дейност №8 – 1,016т).

Боядисването на металните изделия е на ръка с пистолет и чрез потапяне в грунд, и се извършва във вентилирани и обособени за целта помещения. Основно се използват алкидна боя, алкиден и полиуретанов грунд, производство на турското дружество “Алеко”, които се съхраняват в склада на дружеството.
В склада на дружеството, по време на проверката, има наличност от 5 бр. х 18,8 кг. алкиден грунд и 7 бр. х 18,8 кг. алкидна боя. Продуктите се закупуват от склад на едро в гр. Плевен и съответстват на изискванията на Наредбата за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (ДВ, бр.20/2007г., изм. ДВ, бр.25/2010г.), като с това е изпълнено предписание на РИОСВ-Враца с постоянен срок на действие дадено с протокол № 86-НВ/ХХ/РВот 18.03.2011 г..

За почистване и обезмасляване на детайлите преди боядисване се използва кореселин  - 235кг. Справката за използваните количества продукти за нанасяне на покритие през 2011г. е представена в срок в РИОСВ-Враца.

За отопление през зимния период се използва котел на твърдо гориво с мощност 58 kW.
2. Води:
Обектът се захранва с питейна вода от градския водопровод, съгласно договор с “ВиК” ООД, район Оряхово. Водата необходима за охлаждане на металообработващите машини е включена в оборотен цикъл, не се формират производствени отпадъчни води. Минималните количества битово-фекални отпадъчни води се третират в попивна яма. Част от дъждовните води от площадката се събират в резервоар и се използват за охлаждане на машините, а останалата част се отвежда в дере “Турски дол”.

3. Вредни физични фактори - Шум:
При извършеното измерване на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда от дейността на дружеството, от АРЛ-Враца към ИАОС-София, съвместно с РИОСВ-Враца, през 2011 г. не са констатирани наднормени  нива.

През 2012 г. отново предстои да бъде извършено измерване, по определените за целта пунктове разположени по контура на производствената площадка.
4. Вредни физични фактори - Отпадъци:
За дейности с отпадъци дружеството има издаден регистрационен документ №05-РД-04/2005г.. Формираните отпадъци (метални изрезки и стружки) се събират в палета и в контейнери и се предават на “Косаня” ЕООД, гр. Мизия, на база сключен договор. Битовите отпадъци се събират в 2 броя контейнери тип “Бобър” и периодично се извозват на РДНО-Оряхово.
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