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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка със Заповед №15/28.02.2012 г. на Директора на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компонентите на околната среда - води и вредeни физични фактори-отпадъци на 01.03.2012 г. беше извършена комплексна проверка на “Фериботен комплекс” АД, гр. Оряхово, ул. “Дунав” № 17. Режимът на работа на обекта е непрекъснат 365 дни годишно, поради характера на дейността на дружеството /речен превоз на пътници и товари/.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:
1. Вредни физични фактори - Отпадъци:
За дейности с отпадъци дружеството притежава разрешително №05-ДО-150-00 от 23.04.2009 г.. Отработените масла се събират в метални варели и се съхраняват в обособен за целта склад. Същите периодично се предават на “Дубъл Ве” ЕООД, с. Михайлово, на база сключен договор. Трюмови масла не се формират след извършения ремонт на фериботите през 2008 г..

За събиране на битовете отпадъци се ползват 5 броя контейнери тип “Бобър”, които ежеседмично се извозват от “Астон Сервиз” ЕООД на РДНО-Оряхово. На площадката на обекта са разположени и 3 броя контейнери за разделно събиране на отпадъците от опаковки.
Няма замърсени терени с отпадъци в района на ГКПП и пункта се поддържа в много добро състояние.
2. Води:
Фериботният комплекс се захранва с питейна вода от градския водопровод, съгласно договор с “ВиК” ООД, район Оряхово. Битово-фекалните отпадъчни води се пречистват в локална пречиствателна станция за отпадъчни води, дъждовните води от площадката след каломаслоуловители се смесват с битовите води и смесения поток се зауства гравитачно в р. Дунав.

Количеството на заустваните отпадъчни води е под 10 м3/денонощие, поради което не подлежи на разрешителен режим, съгласно чл. 46, ал. 4 от Закона за водите (ДВ, бр. 67/1999 г.).
През януари 2012 г. от страна на РИОСВ-Враца, съвместно с АРЛ-Враца е извършен контролен мониторинг на отпадъчните води. Резултатите от лабораторните анализи не показват превишения над допустимите стойности за категорията на водоприемника.
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