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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Утвърдил:

                                                                   

ДИРЕКТОР РИОСВ-ВРАЦА

                                                                                             /инж. Н. ВАЧЕВА/     

Доклад за извършена планова комплексна проверка на

„ЕКОПРОЕКТ”ООД, гр. Враца, област Враца

Във връзка със Заповед № 49/07.04.2014г. на Директора на РИОСВ-Враца на 09.04.2014г. е извършена комплексна проверка по отношение спазване на условията в издадено Комплексно № 5 - Н1 /2010 г., актуализирано с решение № 5 - Н1-И0-А1-ТГ1 /2013г. на „ЕКОПРОЕКТ”ООД, гр. Враца за експлоатацията на „Регионално депо за неопасни отпадъци от общините Враца и Мездра”.
Извършена е проверка на място, относно работата на посочената инсталация, капацитета на инсталацията, използване и съхранение на ресурси (вода, електроенергия, суровини, спомагателни материали и горива), емисии в атмосферния въздух, отпадъчни води, шум, управление на отпадъците, опазване на почвата и подземните води, резултати от извършен мониторинг на всички емисии, мерки за предотвратяване и действие при аварии.  

Проверените условия и констатациите за тяхното изпълнение са отразени в “Списък за проверка на изпълнението на условията на Комплексното разрешително № 5 - Н1 /2010 г., актоализирано с решение № 5 - Н1-И0-А1-ТГ1 /2013 г. на „ЕКОПРОЕКТ”ООД, гр. Враца за експлоатацията на „Регионално депо за неопасни отпадъци от общините Враца и Мездра” –  09.04. 2014г.”

В експлоатация са следните  разрешени инсталации и техният капацитет не се превишава: 
Инсталации, които попадат в обхвата на точка 5.4 от Приложение 4 на ЗООС:

1. Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Враца и Мездра, включващо:

· Клетка 1.1;

· Клетка 1.2;

· Клетка 2.1;

· Клетка 2.2;

Инсталации, които не попадат в обхвата на Приложение № 4 на ЗООС:

 Сепарираща инсталация за твърди битови отпадъци;
На Регионално депо за ТБО се депонират неопасни отпадъци от общините Враца и Мездра. От 09.10.2012г. се извършва депониране в клетка 2.1. Количеството депониран отпадък за 2013г. е 21 465тона, или 69.242т. / 24ч., с което е спазено условието за капацитета на експлоатиране на депото. От началото на 2014г. до 06.03.2014  депонираният отпадък е 3168.7т. 
От 06.03.2014 е въведена в експлоатация сепарираща инсталация за смесени битови отпадъци.  За оператор на инсталацията, след проведена обществена поръчка от община Враца,  е избрано „Екобулсорт” ЕАД. В резултат от нейната работа, в Клетка 2.1 постъпват само дребни фракции, а по-едрите се разделят, балират и извозват в  зависимост от вида и предназначението им. 
На територията на РДНО е монтирана Инсталация за високотемпературно изгаряне на биогаз. Изградено е захранването по границите на отделните клетки. Експлоатация на инсталацията ще започне след рекултивация на Клетка 1, с което ще приключи и изграждането на газоотвеждащата система. Към момента на територията на депото съществуват 5 източника на емисии (газови кладенци), на които се правят собствени периодични измервания за емисии на вредни вещества в отпадъчните газове, извършвани от  акредитирана лаборатория – РЛ-Враца към ИАОС-София. Изпускането на емисии в атмосферата ще приключи след пуска на Инсталацията за високотемпературно изгаряне на биогаз.
Въз основа на извършената проверка и констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството са издадени и 2бр. Предписания и поставени срокове за тяхното изпълняване:

            Дадени Предписания:
1. Да се  изготви и представи в РИОСВ – Враца инструкция за периодична оценка на съответствието на оползотворяването, в т.ч. рециклирани отпадъци с определените в условията на настоящото разрешително, установяване на причините за несъответствие и предприемане на коригиращи мерки.

Срок: 16.06.2014г.

2. Да се изготви и представи в РИОСВ – Враца, актуализиран План за експлоатация на Регионалното депо за неопасни отпадъци за общините Враца и Мездра, във връзка с пускането в експлоатация на  Сепариращата инсталация, съобразно условията в настоящото разрешително и изискванията на Наредба № 6/13.09.2013г. за условията и изискванията за изграждане и експлоатация на депа и на други съоръжения и инсталации за оползотворяване и обезвреждане на отпадъци. 
Срок: 09.05.2014г.
Отговорник по изпълнение на издадените предписания е Управителят на “Екопроект” ООД.
Дейности за последващ контрол:

 Проследяване и отчитане изпълнението на дадените предписания.


( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992) 991759, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

