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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Утвърдил:

                                                                   

ДИРЕКТОР РИОСВ - ВРАЦА

                                                                                             /инж.НЕЛИ ВАЧЕВА/     

Доклад за извършена планова комплексна проверка на

“СВ - Феникс” ЕООД, гр. Криводол
Във връзка със Заповед №134/17.11.2014г. на Директора на РИОСВ – Враца и утвърден от МОСВ План за контролна дейност на инспекцията през 2014г., на 20.11.2014г. е извършена планова комплексна проверка на “СВ - Феникс” ЕООД, гр. Криводол.  

I. Цел на проверката 

Проверката е извършена във връзка с осъществяване на текущ контрол, по изпълнение на условията заложени в Комплексно разрешително №256/2008г., актуализирано с Решение №256-Н0-И0-А0/2008г., съвместно с Басейнова дирекция (БДУВДР) - гр. Плевен. Проверена е инсталацията предмет на разрешителното в  с. Мраморен, община Враца, област Враца.
ІІ. Проверени инсталации и дейности

Констатира се, че обявеното в несъстоятелност “СВ - Феникс” ЕООД не извършва дейност като оператор и е продало недвижимия имот, върху който е разположена инсталацията за активно отглеждане на птици, предмет на комплексното разрешително, на „МЕЙ-ТУ” ЕООД, гр. Враца.


За извършената промяна в собствеността на земята и изявеното желание от страна на новия собственик да изпълнява условията на издаденото комплексно разрешително е уведомена Изпълнителната агенция по околна среда и води. ИАОС е изискала допълнителна информация, доказваща, че „МЕЙ-ТУ” ЕООД, притежава качеството на оператор по смисъла на т.43, §1 от Допълнителните разпоредби на ЗООС.

В момента на проверката се констатира следното:

На територията на площадката са разположени 41 бр. халета за отглеждане на птици. В 16 от тях се отглеждат общо 17 000бр. патици (бяла пекинка);

Фирмата има издадено разрешително от Директора на БДУВДР – Плевен за водовземане от подземни води, чрез съществуващи водовземни съоръжения №11520196/10.06.2014г.;

Формираните отпадни води се събират във водоплътни ями;

Фуражния завод не е пуснат в експлоатация;

Битовите отпадъци се събират в контейнери, разположени на територията на площадката и се обслужват от БКС – Враца;
IІІ. Предписания, срокове за изпълнение, отговорници: 
На основание чл.155 от Закон за опазване на околната среда (обн. ДВ бр. 91/2002г.) и направените при проверката констатации, е дадено предписание:
1. Да се представи в Изпълнителната агенция по околна среда и води актуална скица на имотите, върху които да се посочат точното разположение на 41 броя халета и фуражния завод, разрешени за експлоатация в Комплексно разрешително (КР) №256-Н0/2008г., актуализирано с Решение №256-Н0-И0-А0/2008г. За всеки от обектите да се представи скица на поземления имот или извадка от действащ подробен устройствен план. Копие от писмото и приложенията му да се представи в РИОСВ – Враца.





                  Срок: 12.12.2014г.

                                                                  Отговорник:  Мария-Тереза Николаева Николова
ІV. Последващ контрол 

За изпълнение на даденото предписание ще се осъществи допълнителен контрол от страна на РИОСВ – Враца.

( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992) 991759, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

