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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Утвърдил:

                                                                   

ДИРЕКТОР РИОСВ - ВРАЦА

                                                                                             /инж.НЕЛИ ВАЧЕВА/     

Доклад за извършена планова комплексна проверка на

“Метизи” АД, гр. Роман
Във връзка със Заповед №122/06.10.2014г. на Директора на РИОСВ – Враца и утвърден от МОСВ План за контролна дейност на инспекцията през 2014г., на 09.10.2014г. е извършена планова комплексна проверка на “Метизи” АД, гр. Роман.  

I. Цел на проверката 

Проверката е извършена във връзка с осъществяване на текущ контрол, по изпълнение на условията заложени в Комплексно разрешително №78/2005г., актуализирано с Решение №78-Н0-И0-А1/2011г., съвместно с Басейнова дирекция (БДУВДР) - гр. Плевен.
На място е проверена работата на посочените в КР инсталации: капацитет, използване и съхранение на ресурси (вода, електроенергия, суровини, спомагателни материали и горива), емисии в атмосферния въздух, отпадъчни води, шум, управление на отпадъците, опазване на почвата и подземните води, резултати от извършен мониторинг, мерки за предотвратяване и действие при аварии.  

ІІ. Проверени инсталации и дейности

Предмет на проверката са следните инсталации: 
„Инсталация за производство на телове, стоманени въжета, арматурни снопове, пирони, сита и сапани, включваща: 

І. Повърхностна обработка на метали чрез химични процеси, изпълняваща дейност съгласно т.2.6. от Приложение 4 на ЗООС „Инсталация за повърхностна обработка на метали и пластмаси чрез електролитни или химични процеси, при които обемът на ваните за обработка е над 30 м3” състояща се от:

-  Байцова линия, състояща се от: 6 броя байцови вани всяка с обем 8 м3; 1 брой вана за варуване с обем 8 м3; 1 брой вана за бораксуване с обем 8 м3;
-  2 Термобайцови агрегата, състоящи се от: 2 броя байцови вани всяка с обем 4 м3; 2 броя вани за бораксуване всяка с обем 4 м3;

-  2 Агрегата за покрития, състоящи се от: 1 брой вана за байцване с обем 10 м3;   1 брой вана за байцване с обем 8 м3; 2 броя вани за байцване всяка с обем 7 м3;
- Агрегат за фосфатиране, състоящ се от: 1 брой байцова вана с обем 4 м3;   1 брой вана за фосфатиране с обем 4,8 м3;

ІІ. Обработване на черни метали в 2 Агрегата за горещо поцинковане на телове и полуфабрикат, изпълняваща дейност съгласно т.2.3. от Приложение №4 на ЗООС включваща:

 - 1 брой вана за поцинковане с обем 3,6 м3;   

 - 1 брой вана за поцинковане с обем 2 м3;

Инсталации, непопадащи в обхвата на Прил.. №4 от ЗООС:

-  Инсталация за производство на алуминиеви жици и АСП;

-  Парен котел (ПКМ 4);

-  Водогреен котел за отопление (ОВМ-1000);

- Инсталация за производство на химически чиста и акумулаторна сярна киселина в дестилационни батерии.

Проверените условия и констатациите за тяхното изпълнение са отразени в “Списък за проверка на изпълнението на условията на Комплексното разрешително №78/2005 г., актуализирано с решение №78/-Н0-И0-А1/2011г. на ,,Метизи” АД, гр. Роман –  09.10. 2014г.” 

По време на проверката нито една от посочените в КР инсталации не работи. 
III. Констатации от проверката по условия, компоненти и фактори на околната среда: 

По условие 4. Капацитет на инсталацията: Условието се изпълнява. Годишното количество произведена продукция, документирано и докладвано с ГДОС за 2013г. е както следва:
- 1.байцова линия - 1085.954т;

- 2.термобайцови агрегати - 202.490т;

- 3.агрегати за покрития  -712.650т.

Общо: 2001.094т. при  разрешени 42 400т/г. и не надвишава заявената стойност в КР.   
         От началото на годината са произведени 1 975,993т. продукция. 
По условие 5. Управление на околната среда: Условието се изпълнява. Представени са  актуализирани списъци (актуализацията е от 01.10.2014г.) на лицата, отговорни за конкретните дейности по изпълнение на условията в КР. Изготвени и представени са всички инструкции, свързани със СУОС. Водят се дневници към инструкциите.
По условие 7. Уведомяване: Условието се изпълнява. Операторът е подготвил списък на органите и лицата, които трябва да бъдат уведомявани при аварийни или други замърсявания. До момента на проверката няма настъпили аварийни или други замърсявания..
По условие 8. Използване на ресурси: Условието се изпълнява.
- 8.1. Използване на вода:. За използване на вода за производствени нужди на оператора е издадено Разрешително за  водовземане,  от р. М. Искър в землището на с.Хубавене. Операторът поддържа затворена системата за повторно използване на производствените отпадъчни води от инсталациите
За използването на вода за питейно-битови нужди, операторът има сключен договор с “ВиК”ООД, гр. Враца – район Роман.
Използваното количество вода за 2013г. е докладвано с ГДОС и не превишава годишната норма на ефективност зададена в КР. Количества използвана вода се документират след измерване. Ежемесечно се извършва проверка на техническото състояние на водопроводната мрежа. 
- 8.2.Енергия: При работата на инсталациите през 2013г. не е превишена годишната норма за ефективност при употреба на електроенергия. Прилага се писмена инструкция за измерване, изчисляване и документиране на изразходваните количества. 
- 8.3.Използване на суровини, спомагателни материали и горива: Използваните суровини, спомагателни материали и горива не превишават по количество и не се различават по вид от посочените в КР. Извършени са общо 12 проверки през 2013 г. През 2014г. проверките се извършват ежемесечно. Резултатите от проверките се документират с протоколи. Всички спомагателни материали се съхраняват в посочените в КР резервоари и помещения. Несъответствие в съхранението на суровини, спомагателни материали и горива не са отчетени. 
Използваните химични вещества са опаковани и етикетирани,  съгласно действащото законодателство. Спазват се изискванията за съхранение на опасните  химични вещества, съгласно условията посочени в информационните листове за безопасност. Води се дневник.  Всички инструкции, които се изискват по условието са изготвени и се прилагат.

След завършване на строително-монтажните работи на площадката на Дружеството предстои възстановяване на обваловката на резервоар, с вместимост 85m3 за съхранение на сярна киселина. Всеки месец се прави оглед на резервоара. До момента не е установен разлив.
По условие 9. Емисии в атмосферата: Условието се изпълнява. Дебитът на технологичните и вентилационни газове на посочените в КР точкови източници не превишава определените стойности. Не са констатирани източници на неорганизирани емисии на площадката. Периодичната оценка се извършва на тримесечие. Информация за всяко от пречиствателните съоръжения се подава по електронен път към базата данни на Дружеството. 
Съгласно честотата на мониторинг в условието измервания на всички подобекти трябва да се извършат през 2014г. До момента са изготвени 3 бр. доклади. Няма несъответствие с определените в разрешителното норми. Няма установени източници на неорганизирани емисии и интензивно миришещи вещества. Не са постъпвали оплаквания за миризми от производствената дейност на Дружеството.
По условие 10. Емисии на отпадъчни води: Условието се изпълнява. Производствените отпадъчни води са включени в оборотен цикъл. Няма заустване на ПОВ  в повърхностен воден обект и/или канализационна система.

Количеството зауствани пречистени битово-фекални води в река Искър се измерват, чрез водомер за промишлени води. Смесения поток  (дренажни и дъждовни) отпадъчни води се зауства в р. Искър, съгласно изискванията на условието. През 2013г. не е имало отток на дренажни и дъждовни води към р. Искър, което е удостоверено с протоколи от АРЛ-Враца.
В “Участък Неутрализация” се експлоатират 2 броя трихтери (утаители) и 2 броя миксери за доутаяване. За всяко пречиствателно съоръжение в участъка е изготвена документация, в съответствие с изискванията на условието. Операторът поддържа затворена системата за повторно използване на производствените отпадъчни води от инсталациите. Не е допуснато пряко или непряко заустване на производсвени отпадъчни води. Мониторингът на пречиствателните съоръжения се извършва ежедневно, когато инсталацията е в режим на работа. 
Замърсителите в отпадъчните производствени води са докладвани през 2013г. в ГДОС и ЕРИПЗ. Не са превишени праговите стойности.


По Условие 11. Управление на отпадъците: Условието се изпълнява. Има обособени и обозначени площадки за съхранението на съответния вид отпадък. Образуваните производствени и опасни отпадъци се събират разделно, на определени за целта места, които са обозначени с код и наименование на съответния вид отпадък. Не се извършва приемане на отпадъци за третиране на територията на площадката. Води се редовно отчетна книга за количествата образувани и предадени отпадъци по видове. Отпадъците се предават на лицензирани фирми, притежаващи документ по чл. 35 от ЗУО (Обн. ДВ бр. 53/2012г.) за съответния код на отпадъка на база сключени договори.
По условие 12. Шум: Условието се изпълнява. Не се превишават нивата на шум. В точката на въздействие не е извършен мониторинг, поради голямата отдалеченост на производствената площадка от  най-близката жилищна зона в населеното място /над 1500м/ и наличие на други източници на шум в околната среда. Няма постъпили оплаквания и установени несъответствия.
По условие 13.Опазване на почвата и подземните води от замърсяване: Условието се изпълнява. Има изготвени и се прилагат инструкции. Водят се дневници. 

През 2014г. честотата на мониторинга е спазена. Извършено е комплексно Еърлифтно прочистване на четирите сондажни кладенци, изградени като пунктове за мониторинг на подземни води. Извършени са две полеви измервания и лабораторни изпитвания на водните проби от подземните води от 4-те броя сондажни кладенци (СК-1, СК-2, СК-3 и СК-4). 

Съгласно КР честотата на собствения мониторинг на почвата е веднъж на три години. Последният мониторинг е извършен през 2013 г. от АРЛ-Враца. При проверката не бяха констатирани разливи и изливане на вредни вещества върху производствената площадка. Осигурени са достатъчно сорбиращи материали (пясък) за почистване в случай на разливи на определени за целта места. 

По условие 14. Предотвратяване и действия при аварии и случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и/или причинени екологични щети: Условието се изпълнява. Има изготвени инструкции и се водят дневници. Планът за действие при аварии е актуализиран през 2014г.
Операторът има изготвена собствена оценка за заплаха от екологични щети и планирани мерки за отстраняване на екологични щети за обекта. Включен е в Публичния регистър на операторите извършващи дейност по Приложение №1 на ЗОПОЕЩ. До момента на площадката на "Метизи” АД не са възниквали случаи на непосредствена заплаха от екологични щети и на причинени такива.

По условие 15: Преходни и анормални режими на работа: Условието се изпълнява. Има изготвени инструкции.
По Условие №16. Прекратяване на работата на инсталациите или на части от тях: Операторът не възнамерява да прекратява на дейността на инсталациите, посочени в Условие.2 на настоящото разрешително или на части от тях.
ІV. Съответствие, последващ контрол 

В РИОСВ - гр.Враца е представен ГДОС за 2013г. за изпълнение на дейностите, за които е предоставено Комплексно разрешително № 78 /2005г., актуализирано с решение №78/-Н0-И0-А1/2011г. на ,,Метизи” АД, гр. Роман.

При проверката не са констатирани несъответствия с условията поставени в Комплексното разрешително.

( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992) 991759, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

