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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Утвърдил:                                                                    ИНЖ. ХР. ХРИСТОВ
ЗА ДИРЕКТОР РИОСВ-ВРАЦА

Директор дирекция „КПД“

Съгласно Заповед № РД-622/13.08.2013г. на Министъра на околната среда и водите
Доклад за извършена планова комплексна проверка на

“Метизи” АД, гр. Роман
Във връзка със Заповед № 97/14.10.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца на 17.10.2013г. е извършена комплексна проверка по отношение спазване на условията в издадено Комплексно разрешително 78/2005г., актуализирано с Решение №78-Н0-И0-А1/2011 г. на “Метизи” АД, гр. Роман за експлоатацията на „Инсталация за производство на стоманени телове, стоманени въжета, арматурни снопове, пирони, сита и сапани”.
Извършена е проверка на място относно работата на посочената инсталация, капацитета на инсталацията, използване и съхранение на ресурси (вода, електро и топлоенергия, суровини, спомагателни материали и горива), емисии в атмосферния въздух, отпадъчни води, шум, управление на отпадъците, опазване на почвата и подземните води, резултати от извършен мониторинг на всички емисии, мерки за предотвратяване и действие при аварии. Проверката е осъществена съвместно с Басейнова дирекция (БДУВДР)-гр. Плевен.

Проверените условия и констатациите за тяхното изпълнение са отразени в “Списък за проверка на изпълнението на условията Комплексно разрешително №78/ 2005г., актуализирано с Решение №78-Н0-И0-А1/2011 г. на “Метизи” АД, гр. Роман –17.10. 2013г.”
В експлоатация са следните  разрешени инсталации и техният капацитет не се превишава: 
Инсталации, обхванати от Разрешителното, попадащи в обхвата на Приложение №4 от ЗООС: 
- Инсталация за производство на стоманени телове, стоманени въжета, арматурни снопове, пирони, сита и сапани, включваща:

1. Повърхностна обработка на метали, чрез химични процеси, състояща се от:

- 1 Байцова линия, състояща се от:   

   - 6 броя байцови вани всяка с обем 8 м3;

   - 1 брой вана за варуване с обем 8 м3;

   - 1 брой вана за бораксуване с обем 8 м3;

- 2 Термобайцови агрегата, състоящи се от:

   - 2 броя байцови вани всяка с обем 4 м3;

   - 2 броя вани за бораксуване всяка с обем 4 м3;

- 2 Агрегата за покрития, състоящи се от:

   - 1 брой вана за байцване с обем 10 м3;   

   - 1 брой вана за байцване с обем 8 м3;

   - 2 броя вани за байцване всяка с обем 7 м3;

- 1 Агрегат за фосфатиране, състоящ се от:

   - 1 брой байцова вана с обем 4 м3;   

   - 1 брой вана за фосфатиране с обем 4,8 м3;

2. Обработване на черни метали в 2 Агрегата за горещо поцинковане на телове и полуфабрикат, включваща:

   - 1 брой вана за поцинковане с обем 3,6 м3;   

   - 1 брой вана за поцинковане с обем 2 м3;

Инсталации непопадащи в обхвата на Приложение 4 на ЗООС:

1. Инсталация за производство на алуминиеви жици и АСП;

2. Парен котел (ПКМ 4);

3. Водогреен котел за отопление (ОВМ-1000);

4. Инсталация за производство на химически чиста и акумулаторна сярна киселина в дестилационни батерии;

Дебитът на технологичните и вентилационни газове на посочените в КР точкови източници не превишава определените стойности.

От извършените през 2012г. СПИ на емисиите в отпадъчните газове от изпускащи устройства № 1,2,3,4, 5 и през 2013г. на технологично съоръжение за поцинковане на метал (по показателя хлороводород) няма констатирани превишения от определените в разрешителното норми. Емисионният контрол е извършен от Акредитирани лаборатории.

Относно ползването на вода за питейно-битови нужди операторът има сключен договор с В и К – Враца. Вода за производствени нужди се използва от р. Малък Искър, за което на дружеството е издадено разрешително от БДУВДР-гр. Плевен. 
Операторът поддържа затворена системата за повторно използване на производствените отпадъчни води от инсталациите. Киселинния сок и отпадъчните води от сярно-киселото байцване, се пречистват в „Участък Неутрализация“. Не е допуснато пряко или непряко заустване на производствени отпадъчни води.

През 2012г. и 2013г. честотата на мониторинг е спазена, извършени са полеви измервания и лабораторни изпитвания на водните проби от подземните води от 4-те броя сондажни кладенци (СК-1, СК-2, СК-3 и СК-4). Резултатите от лабораторните анализи през 2012г. показват превишения над определените стандарти за качество на подземните води, посочени в таблица 13.9.3. (в съответствие с приложение №1 към чл.10, ал.2, т.1 от Наредба №1 от 10.10.2007г. за проучване, ползване и опазване на подземните води), по показателите „желязо”, „манган” и „алуминий”. Във връзка, с което при извършения контролен мониторинг през 2013г. е направен повторен анализ на показателя „желязо”, резултатите от който отново показват превишения над определените стандарти за качество на подземните води. В момента на проверката е представен хидрогеоложки доклад според който и четирите броя сондажни кладенци са изградени от PVC тръби Ø110 с шахматна перфорация, което изключва възможността от освобождаване на желязо, в случаи че сондажите бяха изградени от стоманени тръби. Възможно е да се е получило запушване на гравийната (филтрираща) засипка разположена по цялата дълбочина на сондажите, което да е вероятна причина за превишенията по горецитираните показатели. 
През 2013г. е извършен планов собствен мониторинг на почвите от 4 бр. мониторингови пунктове на територията на площадката съгласно Условие 13.10.4 от КР. При извършените анализи е констатирано превишение на някои показатели (калций, магнезий и цинк) спрямо базовите стойности от 2007г., но не се превишават максимално допустимите концентрации съгласно Наредба №3 от 1.08.2008 г. за нормите за допустимо съдържание на вредни вещества в почвите. Стойностите на нефтопродуктите и хрома са по-ниски от базовите.

Отпадъците се предават на лицензирани фирми, притежаващи документ по чл. 35 от ЗУО (Обн. ДВ бр. 53/2012г.) за съответния код на отпадъка на база сключени договори.

Не се извършва транспорт на опасни отпадъци. Води се редовно отчетна книга за количествата образувани и предадени отпадъци по видове. Спазват се изискванията заложени в КР относно отпадъкът предназначен за оползотворяване.

По показателя шум последният мониторинг е извършен през 2012г. от Регионална лаборатория - Враца. Няма констатирани нарушения и несъответствия на нивата на промишлен шум с поставените в разрешителното допустими нива. Поради голямото отстоене на производствената площадка спрямо най-близко стоящата жилищна сграда не е извършено замерване на шум в мястото на въздействие.  
Строително-ремонтните работи на площадката на дружеството все още не са завършени, поради което обваловката на резервоарите в които се съхранява сярна киселина не е напълно изградена. Всеки месец се прави оглед на резервоарите и не са установени разливи на киселина. След завършване на строително-ремонтните работи, обваловката ще бъде възстановена.

Операторът има изготвена собствена оценка за заплаха от екологични щети и планирани мерки за отстраняване на екологични щети за обекта. Включен е в Публичния регистър на операторите извършващи дейност по Приложение №1 на ЗОПОЕЩ. 

До момента на площадката на "Метизи” АД не са възниквали случаи на непосредствена заплаха от екологични щети и на причинени такива.
Въз основа на извършената проверка и   констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството са издадени две предписания:

Предписание 1: Да се извърши обследване на площадката за установяване на евентуалните причини довели до повишение стойностите на анализираните показатели за почвите и за подземните води. 

Срок за изпълнение: 29.11.2013г.                          
Предписание 2: Да се предвиди извършването на пробовземане и лабораторни анализи на подземните води по показателите - „желязо”, „манган” и „алуминий”  (с честота на мониторинг през 2014г. - два пъти годишно), след предварително прочистване на сондажните кладенци (СК-1, СК-2, СК-3 и СК-4). Резултатите от анализите  да се представят в РИОСВ-Враца и БДУВДР- гр. Плевен  до 15 дни след получаването им.
Срок за изпълнение: 17.11.2014г.

Отговорник по изпълнение на издадените предписания е Изпълнителния директор на  „Метизи” АД, гр. Роман
Дейности за последващ контрол:

 Проследяване и отчитане изпълнението на дадените предписания.


( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992) 991759, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

