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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Утвърдил:

                                                                   

ДИРЕКТОР РИОСВ-ВРАЦА

                                                                                             /инж.Н.ВАЧЕВА/     

Доклад за извършена планова комплексна проверка на

Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Оряхово, Вълчедръм, Козлодуй, Хайредин, Мизия, Бяла Слатина, Борован, Кнежа    
Във връзка със Заповед № 53/23.04.2014г. на Директора на РИОСВ-Враца на 24.04.2014г. е извършена комплексна проверка по отношение спазване на условията в издадено Комплексно разрешително №249-НО/2008 г., актуализирано с решение № 249-Н0-И0-А1/2012 г.  на Община Оряхово за експлоатацията на „Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Оряхово, Вълчедръм, Козлодуй, Хайредин, Мизия, Бяла Слатина, Борован и Кнежа ”.
Извършена е проверка на място на работата на посочената инсталация, капацитета на инсталацията, използване и съхранение на ресурси (вода, електроенергия, суровини, спомагателни материали и горива), емисии в атмосферния въздух, отпадъчни води, шум, управление на отпадъците, опазване на почвата и подземните води, резултати от извършен мониторинг на всички емисии, мерки за предотвратяване и действие при аварии.  

Проверените условия и констатациите за тяхното изпълнение са отразени в “Списък за проверка на изпълнението на условията на Комплексното разрешително №249-НО/2008 г., актоализирано с решение № 249-Н0-И0-А1/2012 г. на Община Оряхово за експлоатацията на „Регионално депо за неопасни отпадъци” –  24.04. 2014г.”
В експлоатация са следните  разрешени инсталации и техният капацитет не се превишава: 
Инсталация, която попада в обхвата на точка 5.4 от Приложение 4 на ЗООС:

Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Оряхово, Вълчедръм, Козлодуй, Хайредин, Мизия, Бяла Слатина, Борован, Кнежа - гр. Оряхово, включващо:

· Клетка 1;

· Клетка 2;

· Клетка 3;

На Регионалното депо за неопасни отпадъци се приемат битови отпадъци от общините Оряхово, Козлодуй, Хайредин, Мизия, Бяла Слатина, Борован,  Кнежа и производствени неопасни отпадъци от „АЕЦ Козлодуй”АД, „Енемона”АД, „Косаня”ЕООД, Олива”АД, „БалБок Инженеринг”АД. В момента на проверката се експлоатира клетка 1. За 2013 г. са депонирани 16 954, 582т. отпадъци. Съгласно комплексното разрешително, капацитета не е превишен. На депото има изградена и се експлоатира бетонна площадка за съхранение на пестициди с изтекъл срок на годност, събрани в 60 бр. Б-Б кубове. При проверката  не е констатирано нарушаване на цялостта на кубовете.

На площадката няма изградена инсталация за биогаз. От 2009г. е започнало изграждането на система за отвеждане на газовите емисии от тялото на депото. В клетка1 е започнало изграждането на един вертикален газоотвеждащ кладенец, като до момента са заложени 5 от предвидените в проекта 9 габиона.

Клетка 2 е в строеж. През 2009г. са преустановени строително-монтажните работи по нея и община Оряхово кандидатства ежегодно за отпускане на допълнителни средства за довършване на клетката. Необходимо е да се довършат дренажната система и изолация на клетка №2, охранителен канал 2, помпена шахта 2 и тласкатели за инфилтратни води, както и поставяне на геомрежа по скатовете на клетката за защита на изолационния слой.

При проверката беше направен и оглед на образуваното, вследствие проливните дъждове през м. март, свлачище в началото на депото, по пътя към клетката за депониране на отпадъци. Свлачищния процес е  достигнал до оградата на депото, с което е застрашена целостта на обслужващия път, а оттам и  нормалното функциониране на Регионалното депо. Община Оряхово е информирала РИОСВ –Враца (писмо Вх.№694/07.04.2014г.) за пропадналите земни маси в района на заустване №2 в сухо дере „Тачов дол”, както и за отправеното искане към Междуведомствената комисия за възстановяване и подпомагане към Министерския съвет. За момента на мястото на пропадането е изсипан ломен камък, като временна мярка за спиране на свлачищния процес.

За депото има изготвена собствена оценка на случаите на непосредствена заплаха за екологични щети и планирани превантивни и оздравителни мерки в предвидените случаи от ЗОПОЕЩ на РДНО-Оряхово.

В момента на проверката не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.
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