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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Утвърдил:

                                                                   

ДИРЕКТОР РИОСВ-ВРАЦА

                                                                                             /инж.Т.ГЕРГОВА/     

Доклад за извършена планова комплексна проверка на

„Яйца и птици”АД, гр. Мизия, площадка гр. Козлодуй,  обл. Враца

Във връзка със Заповед № 61 /03.06.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца на 
04.06.2013г. е извършена комплексна проверка по отношение спазване на условията в издадено Комплексно №259-Н1/2012г., на „Яйца и птици”АД, гр. Мизия за експлоатацията на “Инсталация за отглеждане на птици (стокови носачки), включваща 6 броя халета” в гр. Козлодуй.
Извършена е проверка на място относно работата на посочената инсталация, капацитета на инсталацията, използване и съхранение на ресурси (вода, електро и топлоенергия, суровини, спомагателни материали и горива), емисии в атмосферния въздух, отпадъчни води, шум, управление на отпадъците, опазване на почвата и подземните води, резултати от извършен мониторинг на всички емисии, мерки за предотвратяване и действие при аварии.  

Проверените условия и констатациите за тяхното изпълнение са отразени в “Списък за проверка на изпълнението на условията на Комплексното разрешително №259-Н1/2012г. на „Яйца и птици”АД, гр. Мизия, площадка гр. Козлодуй, обл. Враца –  04.06. 2013г.”. 

В експлоатация са следните  разрешени инсталации и тяхният капацитет не се превишава: 
Инсталация, която попада в обхвата на т.6.6. (a) на Приложение 4 на ЗООС:

1. Инсталация за интензивно отглеждане на птици (стокови носачки) включваща:

Хале №1;

Хале №2;

Хале № 3;

Хале № 4;

Хале № 5;

Хале № 6.

Инсталация, които не попадат в обхвата на Приложение 4 на ЗООС:

Фуражна кухня- за производство на комбиниран фураж


В момента на проверката се отглеждат 140 975 бр. птици в напълно обновените халета 1, 2, 3, 4, 5 и 6. Халетата са модернизирани съобразно изискванията на Регламент 1999/74/ЕС въвеждащ минимални изисквания за хуманно отношение при отглеждането на кокошки носачки.

Новото при този тип оборудване е системата за изсушаване на птичия тор. “Въздушен смесител” /Aimixer/ смесва въздуха от сградата с този извън халето и го подава чрез въздухо-разпределителни канали и въздуховоди до клетките. По този начин се доставя свеж въздух за птиците и се обдухва торовия отпад който е върху ленти под клетките. Изсушената торова маса се почиства регулярно като се транспортира чрез ленти до задния край на сградата, където посредством напречен транспортьор се подава в добре уплътнено ремарке с което се извозва до сгради извън площадката. 


Поради въвеждането на системата за изсушаване на тора до 60% влажност не се извършва разреждане и прокарване на птичата тор от 01.06.2012г. Производствени отпадъчни води се формират единствено от измиване на помещенията и оборудването от тези халета  след всеки цикъл(80 седмици) и се отвеждат в 4 броя водоплътни изгребни ями - с обем по 1 м3. Битово-фекалните отпадъчни води (от битова сграда и пакетиращ център), се отвеждат в 1 брой водоплътна изгребна яма - с обем по 2 м3. На площадката има изградени две бетонови шахти по 15 м3 в които се отвеждат всички отпадъчни води формирани на площадката, след запълване на работния им обем шахтите се изтеглят със специализирана техника и се извозват за пречистване в ПСОВ-гр. Кнежа съгласно актоален договор с “Аспарухов вал “ЕООД, гр.Кнежа.

За производствени нужди се използва вода от тръбен кладенец съгласно разрешително за водовземане от подземни води №11520130 от 11.06.2012г. издадено от Директора на БДУВДР-гр. Плевен. Представен е и договор №В7054/2007г. с „ВиК”ООД, гр. Враца.


Отпадъците се съхраняват на обособени площадки, съгласно посочените места в заявлението. Намалява се обема на хартиените и пластмасови опаковки. За другите отпадъци няма техническа възможност. Отпадъците се предават на лицензирани фирми, с които оператора има сключен договор- „Косаня” ЕООД, РДНО Оряхово, „Анди” ЕООД и “Хамбургер рисайклинг” ЕООД. Сключени са договори за предаване и оползотворяване на торовите маси за наторяване на земеделски земи със земеделски производител Васил Първанов Първанов, ЕТ “Ясен –Веселин Димитров”, и “Арт фокус” АД.

Източници на емисии в атмосферния въздух са 4 бр. изпускащи устройства към фуражна кухня и вентилационна с-ма към халета №1, 2, 3, 4, 5 и 6. Спазват се изискванията в КР за извършване на измервания и документиране. При извършените през 2012г. собствени периодични измервания не са регистрирани нарушения на нормите за допустими емисии съгласно условие 9 в издаденото КР. Емисионния контрол е осъществен от АРЛ Враца.

През 2011г. са направени собствени периодични измервания на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда от дейността на дружеството. Няма установени нарушения. Следващото измерване ще бъде през 2013г. съгласно честотата на мониторинг заложена в КР.

Операторът има изготвена собствена оценка за заплаха от екологични щети и планирани мерки за отстраняване на екологични щети за обекта. Включен е в Публичния регистър на операторите извършващи дейност по Приложение №1 на ЗОПОЕЩ.

Въз основа на извършената проверка и   констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството е издадено едно Предписание и поставен сроков за неговото изпълняване:

            Дадено Предписание:
1. Да се изготви Дневник с данни за датата и часа на установяване на разлива, причини за разлива, замърсената площ и степента на замърсяване, замърсителите, наименование/номер на приемащия обем, където е събрана разлятата течност или използвания сорбент, последствията от разлива и предприетите коригиращи мерки за отстраняване на причините за разлива (Съгласно Условие 13.1.3.4.).



Срок: 30.06.2013г.

Отговорник по изпълнение на издаденото предписание е Бисер Игнатов – Прокорист на “Яйца и птици” АД
Дейности за последващ контрол:

 Проследяване и отчитане изпълнението на дадените предписания.


( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992) 991759, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

