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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Утвърдил:

                                                                   

ДИРЕКТОР РИОСВ - ВРАЦА

                                                                                             /инж.НЕЛИ ВАЧЕВА/     

Доклад за извършена планова комплексна проверка на

 „Завод за хартия”АД, гр.Чирпан,
с производствена площадка  в гр. Мизия, общ. Мизия,  обл. Враца

Във връзка със Заповед №130/27.10.2014г. на Директора на РИОСВ – Враца и утвърден от МОСВ План за контролна дейност на инспекцията през 2014г., на 30.10.2014г. е извършена планова комплексна проверка, с цел контрол по изпълнение на условията в комплексно разрешително(КР) №227-Н0-И0-А0/2008г., издадено на ,,Завод за хартия”АД, гр. Мизия. 
Дружеството не осъществява производствена дейност от 2009г. От 01.09.2009 г. инсталацията за производство на хартия е консервирана. Част от съоръженията (хартиена машина, хидропулпер, центрисортер, дискови мелници, вибрационна сортировка, турбосепаратор), включени в инсталацията за която е издадено КР са продадени. В момента на проверката е констатирано, че непродадените съоръжения се съхраняват в затворено помещение (производствено хале), което е заключено и има монтирана СОТ (камери).
На площадката не се извършва никаква производствена дейност. Не се формират отпадъчни води. Няма действащи източници на емисии изпускани в атмосферния въздух. Не се образуват и съхраняват отпадъци и опасни вещества. Дружеството няма персонал.
С Решение №225/04.06.2013г. на Окръжен съд – Стара Загора „Завод за хартия”АД, гр. Мизия е обявено в несъстоятелност.
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