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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Булгартрансгаз” ЕАД – ПГХ-Чирен, с. Чирен, общ. Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води, отпадъци и шум  на 19.10.2011г. беше извършена комплексна проверка на “Булгартрансгаз” ЕАД – ПГХ  -район Чирен, с. Чирен, общ. Враца, обл.Враца, назначена със Заповед № 94/18.10.2011г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е с предмет на дейност пренос, транзитен пренос и съхранение на природен газ. Подземното газово хранилище (ПГХ) Чирен е хранилище за природен газ и се използва за компенсиране на сезонната неравномерност на потреблението на природен газ в страната. В момента на проверката не се извършва нагнетяване и добив на природен газ, а се извършват ремонтни дейности на оборудването и подготовка за добив на природен газ през зимния период. Компресорния цех не работи.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

Водоснабдяването на обекта за охлаждане и противопожарни нужди е от повърхностен водоизточник язовир “Чирен ІІІ”, за което фирмата има актуално разрешително за водоползване №1149000/14.06.2007г., издадено от Директора на БДУВДР-Плевен. За питейно-битови нужди се използва вода от селищната водопроводна мрежа, съгласно даговор с “ВиК” ООД, гр. Враца.
На площадката се формират три потока отпадъчни води с три точки на заустване, съгласно разрешително № 13140017/14.06.2007г. за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води, издадено от Директора на БДУВДР-Плевен:

· Поток №1 – смесен поток от битово-фекални отпадъчни води пречистени в септична яма, отпадъчни води от компресорен цех пречистени в каломаслоуловител и дренажни води от басейн за противопожарни и охлаждащи води, заустени гравитачно в сухо дере “Лъките”;
· Поток №2 – отпадъчни води от измиване на площадките за разходомери, инсталация за инхибитор, инсталация за очистване и измерване на газа, инсталация за отделяне на кондензат и склад за масла, заустени гравитачно в сухо дере “Краев трън”;

· Поток №3 – Отпадъчни води от измиване на площадката на склад за кондензат и метанол с помпена станция, заустени гравитачно в язовир “Чирен ІІІ”.

Взета е водна проба за анализ от АРЛ-Враца от отпадъчните води на поток №1, от точката на заустване в дерето съгласно горецитираното разрешително. Поради липса на отток от Поток №2 и №3 не е извършено пробонабиране. 

При извършения собствен и контролен мониторинг на отпадъчните води през 2011г. не са констатирани надвишения над индивидуалните емисионни ограничения, определени в разрешителното.
Дружеството е титуляр на Разрешително за ползване на подземен воден обект за реинжектиране на води № 02570006/26.11.2008г., издадено от Министъра на околната среда и водите. Реинжектираните отпадъчни води се формират в процес на извличане, след отделяне на водите от газа и се се нагнетяват последващо чрез Сондаж Р-15. В изпълнение на Условия 10.1. и 10.2. от Разрешителното редовно се извършва измерване на пластовото налягане в сондажи Р-8, Р-11, Р-14, Е-21 средно по два пъти месечно, за  което се води дневник. Подземното и надземното оборудване на сондаж Р-15 се поддържа в изправност и през годината не са регистрирани и отстранявани аварии.
2. Отпадъци:

Дружеството има издадено от РИОСВ-Враца Разрешително за дейности с отпадъци № 05-ДО-155-00/05.08.2009г. Генерираните отпадъци се събират разделно на обособени площадки, които са обозначени с надписи за съответния вид отпадък. 
През 2011г. са предавани само излезли от употреба акумулаторни батерии на “Рекобат” АД чрез упълномощена фирма “Метарекс” ООД. Отпадъка е предаден на база сключен договор и попълнена транспортна карта. За останалите видове отпадъци в момента тече процедура по ЗОП за избор на фирма.

Водят се отчетни книги за образуваните и предадени отпадъци. Не са констатирани нарушения по условията на издаденото разрешително. 

3. Шум:

През 2011г. е извършено замерване на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда от дейността на дружеството. Не са констатирани наднормени нива. 
Дружеството притежава Разрешително за емисии на парникови газове №85/2009г., издадено от МОСВ. 
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