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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

Градска пречиствателна санция за отпадъчни води /ГПСОВ/ – гр. Враца  
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води и отпадъци на 19.10.2011г. беше извършена комплексна проверка на ГПСОВ-Враца, назначена със Заповед № 95/18.10.2011г. на Директора на РИОСВ-Враца.

ГПСОВ приема и пречиства отпадъчните води на гр. Враца, като работи на непрекъснат режим.

 Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

Дружеството  “ВиК” ООД, гр. Враца е титуляр на Разлрешително № 131400060/11.06.2008г., издадено от Директора на БДУВДР-Плевен за ползване на воден обект река Дъбника за заустване на отпадъчни води от обект: Градска канализация с ПСОВ на гр. Враца. Съгласно условията в разрешителното има два пункта за мониторинг на отпадъчните води: Пункт №1 – на изход ГПСОВ и Пункт №2 – след вторичните утаители преди включване на байпасния канал на биостъпалото. Пунктовете за собствен мониторинг са сигнализирани и е осигурен достъп за пробонабиране.
В момента на проверката по пътя на водата работят следните пречиствателни съоръжения: груба и фина решетка, 2 бр. пясъкозадържатели, 3 бр. биобасейни с аератори и 3 бр. вторични утаители. В периода от 28.09.2011г. до 10.10.2011г. втори вторичен утаител е бил изключен, поради замазване на бордовете и почистване на отходните тръби, за което РИОСВ-Враца е уведомена с писмо с Вх. № В-1779/28.09.2011г.. В момента на проверката ремонтните дейности са приключили и утаителя е в експлоатация. 

Пломбите поставени на савака на байпасния канал преди биостъпалото и савака на открития отвеждащ канал след биобасейните са ненарушени.
На пречиствателната станция ежедневно се отчита водното количество на постъпващата отпадъчна вода на вход ГПСОВ и стойностите се записват в дневник. Редовно се следят на вход и изход на пречиствателната станция следните показатели: “БПК5”, “ХПК”, “неразтворени вещества”, “амоняк”, “нитрити” и “нитрати” и стойностите се записват в дневник.
Взети са водни проби за анализ от АРЛ-Враца от отпадъчните води от двата пункта за мониторинг, съгласно горецитираното разрешително.
2. Отпадъци:

Формираната излишна утайка постъпва в калоуплътнител и след уплътняване постъпва в изсушителни полета - 30 бр. Изсушената утайка периодично се изгребва с багер и се извозва на РДНО-Враца-Мездра, където се използва за запръстяване. От началото на годината до момента на депото са извозени 838т. утайка, за което са представени кантарни бележки. В момента на проверката са запълнени 6 бр. изсушителни полета. Ежедневно се контролира количеството на излишната утайка като се измерва каловия обем и стойностите се записват в дневник.
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