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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Млечен рай-2” ООД, кв. Бистрец, гр. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води, отпадъци  и атмосферен въздух на 26.05.2011г. беше извършена комплексна проверка на “Млечен рай-2” ООД, кв. Бистрец, гр. Враца, назначена със Заповед № 53/26.05.2011г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е специализирано в преработката на прясно мляко в кашкавал, сирене и кисело мляко.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

Водоснабдяването на обекта е от градския водопровод, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД-гр. Враца. Смесеният поток отпадъчни води – производствени, битово-фекални и дъждовни се заустват в река Лева, съгласно разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води № 13140084/30.09.2008г., издадено от Директора на БДУВДР-Плевен в полза на “Млечен рай-2” ООД. Млекопреработващото предприятие има изградена пречиствателна станция за отпадъчни води, но поради постоянните превишения над индивидуалните емисионни ограничения, поставени в разрешителното за заустване, със Заповед на Директора на РИОСВ-Враца е прекратено изпускането на отпадъчни води от предприятието към реката, до влизане на новоизградената пречиствателна станция за отпадъчни води в нормален технологичен режим. Иизвършено е пломбиране на спирателния кран на изхода на пречиствателната станция и байпасния канал през който отпадъчната вода се зауства без пречистване в реката.
До постигане на индивидуалните емисионни ограничения, отпадъчната вода от млекопреработвателното предприятие се извозва до колектор на градска канализация         гр. Враца за пречистване в ГПСОВ, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД, гр. Враца.

В изпълнение на Предписание на РИОСВ-Враца е бетониран изхода на тръбата на байпасния канал, отвеждащ отпадъчната вода без пречистване в река Лева. 
За да се докаже ефективността на работа на пречиствателната станция, в изпълнение на Заповед №54/26.05.2011г. на Директора на РИОСВ-Враца е свалена пломбата на спирателния кран на изхода на биореактора, с цел осигуряване на отток на отпадъчна вода и извършване на пробонабиране. Взета е водна проба за анализ от Регионална Лаборатория – Враца от отпадъчните води на изхода от пречиствателната станция от мястото на заустването им в отвеждащият колектор. След извършване на пробонабирането пломбата е възстановена.
На площадката на предприятието ежедневно се извършва измиване на техниката с която се доставя суровото мляко (цистерни) и отпадъчната вода се изтича в дъждовната канализация, която не постъпва в пречиствателната станция и се зауства директно в река Лева.

2. Отпадъци:

Дружеството има сключен договор с колективна организация “Екопак”АД,             гр. София за оползатворяване на отпадъци от опаковки. Представена е вътрешнофирмена спецификация за 2011г. и месечна справка декларация за пуснатите на пазара опаковки за първото тримесечие на годината.  Дължимите продуктови такси за 2010г. са заплатени.
Суроватката се събира в метална цистерна и се предава за храна на животни.

Битовите отпадъци се събират в контейнер тип “Бобър” и се извозват от БКС-Враца на РДНО Враца-Мездра.

3. Качество на атмосферения въздух:

За производствени нужди се използват 4бр. хладилни инсталации работещи с вещество нарушаващо озоновия слой (ВНОС) R-22 и 11бр. хладилни инсталации използващи флуориран парников газ (ФПГ) R-404А. Водят се досиета за инсталациите, съгласно чл.30, ал.2 от Наредбата за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №842/2006 относно някои флуорирани парникови газове (ДВ, бр.3/2009г.). Инсталациите се обслужват от “Глобал клима” ООД, гр. Монтана и  ЕТ “Ливал-М”, гр. Враца. Сервизните техници към тях притежават Документи за правоспособност, издадени от ББКМ-София. Представен е отчет в РИОСВ-Враца за 2010г. относно използваните ФПГ и ВНОС в инсталациите.

За нуждите на производствения процес се използва 1бр. котел THS 32/9 на гориво мазут, с време на експлоатация 8 часа/среднодневно.  Същият е с номинална мощност под 0,5 МW.

На основание чл. 155, ал.2 от Закона за опазване на околната среда е дадено следното предписание: 
Да се предприемат действия за включване на отпадъчната вода от измиване на техниката с която се доставя суровината към пречиствателната станция и не се допуска изтичане на непречистена вода към река Лева.
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