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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“ПРЕДСЕДНИК” ЕООД, с. Бели Извор, общ. Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води, почви и отпадъци  на 19.08.2011г. беше извършена комплексна проверка на “ПРЕДСЕДНИК” ЕООД, с. Бели Извор, общ. Враца, обл.Враца, назначена със Заповед № 74/18.08.2011г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е специализирано в обработка на скално-облицовъчни материали, като се работи предимно на ишлеме. Материалът се доставя от кариери в региона.  Работи се на 8 часов работен ден, 5 дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

Вода за производствени нужди (охлаждане на машините) е доставена еднократно от река Въртешница. За питейни нужди се използва минерална бутилирана вода. За битови нужди се използват минимални количества вода от собствен кладенец. 
Производствени отпадъчни води не се формират. Охлаждащите води посредством бетонови канали се отвеждат в бетонов утаител. След избистряне се включват в оборотен цикъл, като с помпа се припомпват към съоръженията. Битовите отпадъчни води, които са в минимални количества се използват за допълване на охлаждащата инсталация. 
2. Отпадъци:
Утаителите в които постъпват охлаждащите води периодично се почистват и изгребаният  шлам след обезводняване се депонира на собствена бетонирана площадка. След изсъхване шлама се използва за строителни цели и за засипване на собствения терен и направа на подходи към производствените халета. 

Изрезките от преработката на скалния материал се съхраняват на собствената площадка и се използват за строителни цели.

3. Почви:

Терените на които се депонират изгебания шлам и изрезките от преработка на скалния материал са бетонирани и се намират на собствената производствена площадка. По време на проверката не са констатирани замърсявания с отпадъци извън територията на производствената площадка.
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