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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Топила Груп” ЕАД, с. Ракево, общ. Криводол, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води, атмосферен въздух и отпадъци  на 28.06.2011г. беше извършена комплексна проверка на “Топила Груп” ЕАД, с. Ракево, общ. Криводол, обл.Враца, назначена със Заповед № 67/27.06.2011г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е специализирано в преработката на прясно мляко в сирене. 
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

Водоснабдяването на обекта е от селищната водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД-гр. Враца. 
Изградените пречиствателни съоръжения за механично, биологично и химично пречистване на отпадъчните води не са пуснати в експлоатация. В момента на проверката няма заустване на отпадъчни води в река Ботуня. Производствените отпадъчни води от измиване на съоръженията и помещенията се събират в бетонова шахта, която по проект е част от пречиствателната станция и е предвидена за аерация на отпадъчната вода. Шахтата се изтегля със специализирана техника и се извозва за пречистване до градска пречиствателна станция за отпадъчни води – гр. Монтана. Не беше представен договор с експлоатационното дружество ВиК-Монтана и документи за платени такси за приемане и пречистване на отпадъчни води. 
2. Качество на атмосферения въздух:

За производствени нужди  (подгряване на млякото) се използва котел ОПН на гориво нафта под 0,5 MW. Горивната инсталация работи около 15ч. средномесечно. При дейността й не се констатира визуално замърсяване на околния атмосферен въздух. 
За производствени нужди  се използват 4 бр. хладилни инсталации, работещи с ФПГ-R 404 А. Количеството на газа в инсталациите е съответно: 10 кг.; 10кг.; 9 кг. и 7кг. Водят се досиета за състоянието на хладилните инсталации, съгласно чл. 30, ал. 2, Гл. ІІІ от Наредбата за ФПГ (ДВ бр. 3/2009г.). Инсталациите се обслужват от “Р+Т сервиз” ООД, гр. Вършец, като физическите лица притежават документ за правоспособност издаден от ББМК – София. В срок е представен  в РИОСВ-Враца отчет за ФПГ за 2010г., съгласно чл. 36, ал. 1, Гл. V от горецитираната Наредба.
3. Отпадъци:

Фирмата е задължена да заплаща продуктова такса по чл. 36 от ЗУО (ДВ бр. 86/2003г.). Има сключен договор с колективна организация за оползотворяване на отпадъци “Репак” АД, гр. София. Не бяха представени вътрешно фирмена спецификация (ВФС) за 2011г., месечни справки декларации (МСД) за пуснатите на пазара опаковки за периода месец септември 2010г. до месец май 2011г. и платежни документи за платените продуктови такси за горепосочения период.
Битовите отпадъци се събират в 2 бр. контейнери тип “Бобър” и се извозват на РДНО-Монтана. Суроватката се събира в метална цистерна с вместимост 10 т. и се извозва за храна на животни в гр. Криводол.
На основание чл. 155, ал.2 от Закона за опазване на околната среда са дадени следните предписания: 
1. Да се представят в РИОСВ-Враца договор с експлоатационното дружество ВиК-Монтана и документи за платени такси за приемане и пречистване на отпадъчните води от млекопреработващото предприятие.
2. Да се представят в РИОСВ-Враца ВФС за 2011г. (Приложение 12), МСД за пуснатите на пазара опаковки (Приложение 13) за периода месец септември 2010г. до месец май 2011г. и копия от платежните документи за преведена продуктова такса на колективната организация за горепосочения период.
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