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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 
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ДО

„ЕНЕРГОМОНТАЖ - МК“ ЕООД 
Ж.К. 1, БЛ. 14, АП. 5
ГР. КОЗЛОДУЙ
Относно: Уведомление за инвестиционно предложение „Изграждане на производствено хале в земл. с. Хърлец, общ. Козлодуй”  
УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с внесеното уведомление с вх. № ОВОС-ЕО-129/05.04.2023 г. на РИОСВ-Враца, за горецитираното инвестиционно предложение на основание чл. 6а, т. 2 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС, ДВ бр.73/2007 г.), Ви уведомявам следното:
Така заявеното инвестиционно предложение „Изграждане на производствено хале в земл. с. Хърлец, общ. Козлодуй”  попада в обхвата на чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС.
Съгласно представената информация, ИП предвижда изграждане на лека сградна конструкция от промишлен тип - за производствено хале, помещения за обслужващ персонал, офис, съблекални и санитарни помещения. Халето ще се изгради в поземлен
имот 77548.177.8 по КККР на с. Хърлец, м. ГРОПАТА, общ. Козлодуй, вид територия Урбанизирана, НТП За складова база, площ 5507 кв. м, собственост на възложителя. В имота е изградена сграда с лека преместваема конструкция и покрития от текстил в най-южната му част. Производственото хале е ситуирано в източния край на имота. Така входовете на сградата и обслужващия път са от запад. Предвидени са 17 паркоместа, в това число и за бъдеща административна сграда (която не е предмет на настоящото ИП). Проектираната сграда представлява метална рамкова конструкция с ширина 15 метра и дължина 60 метра с междуосово разстояние 6,00 м. и височина до кота долен ръб на стрехата 6,08м., с двускатен покрив. Покривът и ограждащите стени ще са от метални термопанели. Обслужващите помещения са решени на два етажа в северната част на сградата и ще имат самостоятелна стоманобетонна конструкция. В последната ос от 6,00м. ще се разположи гараж за товарни автомобили с ревизионен канал. Останалата част ще представлява еднопространствено производствено хале, като машините ще бъдат разположени в два успоредни реда. Застроената площ на съществуващата сграда е 968,2 м2, застроена площ на втори етаж - 104,1 м2, разгъната застроена площ - 1072,3 м2.
Халето е предвидено за производство на арматурни заготовки. Същите ще се изготвят по задания и размери на клиента. Арматурата ще се обработва автоматизирано чрез огъване, изправяне и разкрояване до 2Д и ЗД продукти с различна големина и форми. Арматурният цех ще бъде оборудван с високотехнологични, автоматизирани производствени линии за механично огъване, изправяне и рязане на армировъчната стомана. За производствения процес не се налага използването на вода. Не се предвижда изграждане на инсталации за топене и леене на черни, цветни метали и сплави. Не се предвиждат инсталации за горещо валцуване, ковашко пресоване и полагане на защитни покрития от разтопен метал. Не се предвижда изграждане на инсталации за повърхностна обработка на метали чрез електролитни или химични процеси. Водоснабдяването на производствения обект се предвижда да бъде изпълнено от съществуващ уличен водопровод 0300, посредством новопроектирано сградно водопроводно отклонение 0 90. 
Всички материали се планира да се доставят в готов вид за влагане. Ще бъде изготвен и План за управление на строителните отпадъци. Отпадъците, предназначени за обезвреждане, чрез депониране ще се насочват към депо, определено от Община Козлодуй. По време на експлоатацията на халето няма да се образуват производствени отпадъци, тъй като производството предполага арматурни заготовки, които ще се изготвят по задания и размери на клиента. Единствено се очакват отпадъци от опаковки:  хартиени и картонени опаковки 15 01 01 и пластмасови опаковки 15 01 02, които ще се събират на територията на обекта и ще се предават на пунктове за вторични суровини. Всички образувани отпадъци ще се съхраняват на определените площадки за предварително съхранение на отпадъци, съгласно нормативните изисквания. Отпадъците ще се предават за оползотворяване/обезвреждане на външни лица притежаващи разрешение по чл. 35, ал. 1 от ЗУО. 
Предвидените дейности не са свързани с формиране на промишлени отпадъчни води. Битовите отпадни води ще се заустват в новопроектирана изгребна яма. При извършване на предвидените дейности няма да се отделят вредни емисии във въздуха, водите и почвите.
След извършената от страна на инспекцията проверка за местоположението на обектите, се установи, че ИП не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/, както и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. Най-близо разположената защитена зона, на 800 м отстояние е BG0002009 «Златията» за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-548/05.09.2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 83/2008 г. ), изм. и доп. Заповед № РД-69/28.01.2013 г. (обн. ДВ, бр. 10/2013 г ).
Така заявеното инвестиционно предложение не попада в обхвата на Глава шеста от Закона за опазване на околната среда (ЗООС) и не е предмет на процедури по Оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС) и Екологична оценка (ЕО).
С оглед гореизложеното, отчитайки местоположението (извън границите на защитени зони от мрежата „Натура 2000“) и характера (отглеждане на земеделски култури) на заявеното ИП, при реализацията му няма вероятност от отрицателно въздействие върху защитени зони от мрежата „Натура 2000“, включително и върху най-близо разположената защитена зона BG0002009 «Златията», по отношение на: пряко или косвено унищожаване, увреждане или фрагментиране на местообитания на видове птици, предмет на опазване в защитената зона; трансформация на местообитания на видове, безпокойство или прогонване на видове, предмет на опазване; нарушаване целостта и целите на опазване на защитените зони; нарушаване кохерентността между съседни защитени зони; въздействие на предложените дейности причинени поотделно или във взаимодействие с други инвестиционни предложения/планове, програми проекти (ИП/ППП). 
В тази връзка, на основание чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС, Ви уведомявам, че за така заявеното инвестиционно предложение „Изграждане на производствено хале в земл. с. Хърлец, общ. Козлодуй”, преценката на компетентния орган е, че не е необходимо провеждане на процедура по реда на Глава втора от Наредбата за ОС. 

Настоящото писмо се отнася само за конкретното предложение и не отменя необходимостта от получаване на съгласувания или разрешителни, предвидени в други закони и подзаконови нормативни актове.

При всички случаи на промяна в параметрите или на някои от обстоятелствата, при които е издадено настоящото писмо, възложителят е длъжен да уведоми незабавно РИОСВ за промените.
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С уважение,

инж. НИКОЛАЙ ЙОРДАНОВ

Директор на РИОСВ - Враца 
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

