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МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ -  ВРАЦА

( 3000 гр.Враца,  ул.”Екзарх Йосиф”  № 81   
  
   (факс/директор: 624-761; дежурен (: 629-211      
e-mail: riosv_vr@m-real.net ; http//: www.vracakarst.com
СЪОБЩЕНИЕ 

По чл.5, ал.2 от Наредбата  за условията и реда за извършване на ОВОС 
Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца    съобщава, че приема представената документация за Инвестиционно предложение: Създаване на черничеви  насаждения в имот №010036, в землището на гр. Бяла Слатина, в местността “Лаловски  поляни”, обл. Враца и ремонт на съществуващ пашкулен цех, в УПИ № ІV – 15, кв. 3Б по регулационния план на гр. Бяла Слатина, обл. Враца, с възложител: П. Т. К.- Земеделски производител, Ж. К. “Бъкстон”, бл. вх. , ет. , ап. , гр. , като информиране на компетентния орган по околната среда по смисъла на чл.95,ал.1 от ЗООС и чл.4, ал.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на ОВОС и във връзка с чл.10, ал. 1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите за опазване на защитените зони /ДВ бр. 73/2007г. приета с ПМС №201 от 31.08.2007г./
Инвестиционното предложение предвижда:          

І. Създаване на черничеви насаждения  на площ от 30 дка. в имот №010036, в землището на гр. Бяла Слатина, в местността “Лаловски  поляни”, обл. Враца;

· инвестиционното предложение ще се реализира в имот №010036, в землището на гр. Бяла Слатина, в местността “Лаловски  поляни”,  начин  на трайно ползване – нива, категория на земята при неполивни условия – трета/съгласно приложена скица за имота/;

· черничевите насаждения са нискостъблени, ще се засаждат в редове. Два пъти в годината, пролет и есен, листната маса се изрязва и се използва за храна на бубите, които ще се отглеждат в пашкуления цех.      

· За имота е представен Предварителен договор за закупуване от възложителя  от 07.07.2008г. , гр. София; 

ІІ. Ремонт на  съществуващ  пашкулен цех собственост на възложителя съгласно представен Нотариален акт:

· пашкуления цех  за отглеждане на буби в съществуваща сграда с това предназначение, има изградена ВиК и ел. инсталация;

· сградата и прилежащата към нея земя са собственост на възложителя.

                      При реализирането на инвестиционното предложение като цяло не се налага  изграждане на нова или промяна на съществуващата пътна инфраструктура.
Предвижда се отпадъците от отглеждането на буби в пашкуленият цех, в бъдеще да се преработват в екобрикети.

· Инвестиционното предложение:

· Не засяга защитени територии по смисъла на Закон за защитените територии/ДВ бр.133 от 11.11.1998г./;

· Не засяга  исторически, археологически и архитектурни паметници  и територии със специфичен  санитарен статут.

  І.  По отношение изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 

           Предвидените дейности  в   инвестиционното предложение като цяло: Създаване на черничеви  насаждения в имот №010036, в землището на гр. Бяла Слатина, в местността “Лаловски  поляни”, обл. Враца и ремонт на съществуващ пашкулен цех, в УПИ № ІV – 15, кв. 3Б по регулационния план на гр. Бяла Слатина, обл. Враца не са  в обхвата на Приложения  №1 към чл. 92, т.1 и Приложение № 2 към чл.93, ал. 1, т.1 и 2  на Закона за опазване на околната среда/ДВ бр. 91/2002г. изм. и доп. ДВ бр. 89/2007г.  и съгласно разпоредбите на чл. 81,ал.1,т.2  от Закона не подлежат на задължителна оценка на въздействието върху околната среда/ОВОС/,както и на преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.    
ІІ.По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие: 
Мястото на реализация на инвестиционното предложение не попада на територията на защитени зони, съгласно Закона за биологичното разнообразие.

 Предвидените дейности не  могат да бъдат отнесени към чл. 2 от Наредбата за условията и реда  за извършване на оценка за съвместимостта на планове , програми проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони, поради което инвестиционното предложение не подлежи на процедура по Оценка за съвместимост по, чл.31 от Закона за биологичното разнообразие/ДВ бр. 77/2002г./  

              Инспекцията  уведомява  възложителя с  писмо с  изх. № 1767 от 04.08.2008г.

              Копие от писмото е изпратено до:                                
                                КМЕТА НА ОБЩИНА БЯЛА СЛАТИНА

