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МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ -  ВРАЦА

( 3000 гр.Враца,  ул.”Екзарх Йосиф”  № 81   
  
   (факс/директор: 624-761; дежурен (: 629-211      
e-mail: riosv_vr@m-real.net ; http//: www.vracakarst.com
Съобщение по чл.5,ал.2 на Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда/ОВОС//ПМС №59/2003г., ДВ бр.25/2003г. изм. и доп. с ПМС №302,ДВ бр. 3/2006г./ по  уведомления за инвестиционни предложения

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца  на основание чл.5, ал.2 на Наредбата за условията и реда за извършване на ОВОС  съобщава за издадено писмо  с изх. № 234/31.01.2008г. по уведомление за Инвестиционно  предложение:  Построяване на старчески дом, в имот собственост на възложителя  № 001020, м.”Копана могила”, с площ от 4,001 дка,, находящ се в землището на с.Паволче, общ.Враца, обл.Враца, с възложител: И. И. П., гр.Враца, общ.Враца, обл.Враца. 
Имотът в който ще се реализира инвестиционното предложение попада на територията на защитена зона по Директивата за местообитанията “Врачански Балкан” BG 0000166 и по Директивата за птиците “Врачански Балкан” BG 0002053. 
Горепосоченият имот, се намира и на територията на Природен парк “Врачански Балкан”, съгласно Становище с изх.№ 2 от 25.01.2008 г. на Дирекция на Природен парк “Врачански Балкан”. 

Съгласно чл.94, ал.2 на Закона за опазване на околната среда компетентен орган за произнасяне по процедурите по отношение на изискванията на глава шеста от Закона е министъра на околната среда и водите. 

Преписката по разглежданото инвестиционно предложение е изпратена в МОСВ по компетентност. 

Копие от писмото е изпратено до: 


МОСВ, Дирекция «НСЗП»; 


Кмета на общ.Враца, обл.Враца;     Кмета на с.Паволче, общ.Враца 


Дирекция Природен парк «Врачански Балкан»

