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МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ -  ВРАЦА

( 3000 гр.Враца,  ул.”Екзарх Йосиф”  № 81   
  
   (факс/директор: 624-761; дежурен (: 629-211      
e-mail: riosv_vr@m-real.net ; http//: www.vracakarst.com
СЪОБЩЕНИЕ

По чл.5, ал.2 от Наредбата  за условията и реда за извършване на ОВОС

            РИОСВ Враца приема представената   документация и уведомление за  инвестиционно предложение: Техническа помощ за подготовка на интегриран инвестиционен проект във водния сектор на гр. Козлодуй, общ. Козлодуй, с възложител: Община  Козлодуй , ул. “ Христо Ботев” № 13, гр. Козлодуй,  обл. Враца , като информиране на компетентния орган по околната среда по смисъла на чл.95,ал.1 на Закона за опазване на околната среда  /ЗООС//ДВ бр.91/2002г. изм.  ДВ бр.82 /2009г./  и чл.4, ал.1 на Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда/НУРИОВОС/ / ДВ бр.25/2003г. изм. ДВ бр.80/2009г./  и чл. 10, ал. 1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове , програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите за опазване на защитените зони/ ДВ бр. 73/2007г. , приета с ПМС №201 от 31.08.2007г./.

І.  По отношение на изискванията  на глава шеста от Закона за опазване на околната среда /ЗООС/  

                    Инвестиционно предложение: Техническа помощ за подготовка на интегриран инвестиционен проект във водния сектор на гр. Козлодуй, общ. Козлодуй, с възложител: Община  Козлодуй , ул. “ Христо Ботев” № 13, гр. Козлодуй,  обл. Враца   – като цяло предвижда: реконструкция, подмяна на улични водопроводи и изграждане на канализационна мрежа и пречистване на отпадъчните води на територията на гр. Козлодуй, представлява “разширение” на инвестиционно предложение включено в Приложение 2 на ЗООС  и съгласно чл. 93,ал. 1, т. 2 на Закона и подлежи на преценяване на необходимостта от извършване на  Оценка на въздействието върху околната среда/ОВОС/.  Компетентен орган е РИОСВ Враца, чл. 93, ал. 3.      
         ІІ. По отношение изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие/ЗБР/

             Мястото на реализация на предвидените дейности в инвестиционното предложение не попада на територията на Защитени зони/ЗЗ/ съгласно Закона за биологичното разнообразие./ЗБР/ . Най-близо разположената  ЗЗ е  «Златията» с код BG 0002009( за птиците). 

                 
На основание чл.31, ал.1 от Закона за биологичното разнообразие и съгласно чл.2, ал.1, т.3, във връзка с  ал.3 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони, инвестиционното предложение подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта /ОС/ с предмета и целите на опазване на защитените зони, която се извършва чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда /ОВОС/.          
             Съгласно предоставената информация инвестиционното предложение не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии.  
               Инспекцията  уведомява  възложителя за необходимите действия, които трябва да предприеме с  писмо с  изх. № В- 372  от   02.03. 2010г.







