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МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ -  ВРАЦА

( 3000 гр.Враца,  ул.”Екзарх Йосиф”  № 81   
  
   (факс/директор: 624-761; дежурен (: 629-211      
e-mail: riosv_vr@m-real.net ; http//: www.vracakarst.com
СЪОБЩЕНИЕ 

По чл.5, ал.2 от Наредбата  за условията и реда за извършване на ОВОС 
            Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца    съобщава, че приема представената документация за Инвестиционно предложение: Реконструкция  на градски стадион “Христо Ботев” , гр. Криводол, обл. Враца, с възложител: Община Криводол, обл. Враца, с което ще се кандидатства за финансиране по мярка 321 – Основни услуги за населението и икономиката в селските райони” по Програма за развитие на селските райони 2007 – 2013г, като информиране на компетентния орган по околната среда по смисъла на чл.95,ал.1 от ЗООС и чл.4, ал.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на ОВОС и във връзка с чл.10, ал. 1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите за опазване на защитените зони /ДВ бр. 73/2007г. приета с ПМС №201 от 31.08.2007г./

               Инвестиционното предложение ще се реализира в границите на съществуващия градски стадион “Христо Ботев”,  квартал 165  по регулационния план на гр. Криводол, обл. Враца. Публична общинска собственост.
                 Инвестиционното предложение предвижда:                  

· Реконструкция на съществуващата сграда на градския стадион;

· Ремонт на съществуващите западни трибуни – сектор А;

· Строителство на източни трибуни – сектор В;

· Строителство на северни трибуни – сектор Г;

· Изграждане на подземна тоалетна;

· Изграждане на представителна административно – битова сграда;

· Изграждане на автоматизирана напоителна система;

· Изграждане на отводнителна /дренажна/ система;

· Полагане на тревна настилка.

               Инвестиционното предложение:

· Не засяга защитени територии по смисъла на Закон за защитените територии/ДВ бр.133 от 11.11.1998г./;

· Не засяга  исторически, археологически и архитектурни паметници  и територии със специфичен  санитарен статут.

  І.  По отношение изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда:          

           Предвидените дейности  в   инвестиционното предложение като цяло: Реконструкция  на градски стадион “Христо Ботев” , гр. Криводол, обл. Враца, не са  в обхвата на Приложения  №1 към чл. 92, т.1 и Приложение № 2 към чл.93, ал. 1, т.1 и 2  на Закона за опазване на околната среда /ДВ бр. 91/2002г. изм.  ДВ бр. 52/2008г.  и съгласно разпоредбите на чл. 81,ал.1,т.2  от Закона не подлежат на задължителна оценка на въздействието върху околната среда/ОВОС/,както и на преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 

             Реализирането на предвидената  реконструкция на съществуващия градски стадион “Христо Ботев” гр. Криводол  няма да  доведе до значително отрицателно въздействие върху околната среда.

       ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие: 

                 Инвестиционното предложение:

· Не попада на територията на защитени зони, съгласно чл.3 от Закона за биологичното разнообразие /ЗБР//ДВ бр. 77/2002г. изм. ДВ бр. 94/2007г./.
· Най – близко разположените Защитени зони “Врачански Балкан” BG 000166 /за местообитанията/ и “Врачански балкан” BG 0002053/за птиците/, се намират на около 10 км. от мястото на въздействие.  
· Мястото на реализация на инвестиционното предложение се намира в регулацията на населеното място. Поради това, както и поради факта, че предвидените дейности не попадат в Приложенията на ЗООС, съгласно разпоредбите на чл.3, т.5 от Наредбата за условията и реда за извършване на  оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони, инвестиционното предложение не  подлежи на  оценка за съвместимост по чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие.

              Инспекцията  уведомява  възложителя с  писмо с  изх. № 2139 от  02.10.2008г.              






