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МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ -  ВРАЦА

( 3000 гр.Враца,  ул.”Екзарх Йосиф”  № 81   
  
   (факс/директор: 624-761; дежурен (: 629-211      
e-mail: riosv_vr@m-real.net ; http//: www.vracakarst.com
Съобщение по чл.5,ал.2 на Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда/ОВОС//ПМС №59/2003г., ДВ бр.25/2003г. изм. и доп. с ПМС №302,ДВ бр. 3/2006г./ по  уведомления за инвестиционни предложения

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца  на основание чл.5, ал.2 на Наредбата за условията и реда за извършване на ОВОС  съобщава за издадено писмо  с изх. № В-1444/13.08.2010г. по уведомление за Инвестиционно  предложение:  Изграждане на фотоволтаична електроцентрала, с мощност 100 кWр, в урегулирани поземлени имоти /УПИ/ ХІІ-455 и ХІV-455, кв.49, в с.Камено поле, общ.Роман, обл.Враца,      с възложител:   “Солар Трейд 2010” ЕООД, с.Камено поле.  

РИОСВ Враца приема представената от възложителя документация за горепосоченото инвестиционно намерение като информиране на компетентния орган  по околна среда по смисъла на чл.95,ал.1 на Закона за опазване на околната среда/ЗООС//ДВ бр.91/2002г. изм. и доп. ДВ бр. 77/2005г./  и чл.4, ал.1 на Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда/ОВОС/ /ПМС №59/2003г. ДВ бр.25/2003г. изм. и доп. с ПМС №302/2005г., ДВ бр.3/2006г./ и чл.10, ал.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони /обн. ДВ, бр.73 от 11.09.2007г., приета с ПМС №201 от 31.08.2007г./.
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 
Инвестиционното предложение не е в обхвата на Приложения № 1 към чл.92, т.1 и Приложение №2 към чл.93, ал.1, т.1 и 2 на Закона за опазване на околната среда /обн. ДВ бр.91 от 2002г., изм. и доп. ДВ бр.89 от 2007г./ и съгласно разпоредбите на чл.81, ал.1, от Закона, инвестиционното предложение не подлежи на процедури по Оценка на въздействието върху околната среда /ОВОС/ и Екологична оценка /ЕО/.   
Становището на Инспекцията  за горецитираното инвестиционно предложение  е да не се извършват процедури по глава Шеста от ЗООС: ОВОС и ЕО. 
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие: 
   
Мястото на реализация на предвидените дейности не попада на територията на  защитени зони /ЗЗ/, по смисъла на ЗБР . Най-близо намиращата се ЗЗ / на около 1-2 км./ са ЗЗ “Карлуковски карст” с код BG0000332, определена по чл.6, ал.1, т.3 и 4 от Закона за биологичното разнообразие за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-788/29.10.2008г на МОСВ, и ЗЗ “Карлуково” с код BG0001014, определена по чл.6, ал.1, т.1 и 2 от Закона за биологичното разнообразие за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони с Решение № 122/02.03.2007г. на Министерски съвет. 

   
Съгласно чл.31 от ЗБР и чл.2, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони /Наредбата за ОС/, предвидения план не подлежи на процедура по Оценка за съвместимост /ОС/ с предмета и целите на опазване на защитените зони /ЗЗ/.  
  
Инвестиционното предложение не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии.
      
При реализацията на инвестиционното намерение  не се засягат исторически, археологически и архитектурни паметници  и територии със специален санитарен статут. 


Компетентен орган за вземане на решение е директорът на РИОСВ Враца. 

Копие от писмото е изпратено до: Кмета на общ.Роман, обл.Враца; Кмета на с.Камено поле, общ.Роман






