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МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ -  ВРАЦА

( 3000 гр.Враца,  ул.”Екзарх Йосиф”  № 81   
  
   (факс/директор: 624-761; дежурен (: 629-211      
e-mail: riosv_vr@m-real.net ; http//: www.vracakarst.com
СЪОБЩЕНИЕ

По чл.5, ал.2 от Наредбата  за условията и реда за извършване на ОВОС

            РИОСВ Враца приема представената   документация и уведомление за  инвестиционно предложение:   Изграждане на ветроенергиен парк  “Веслец” от 55/60 ветрогенератора с обща мощност 160 МW  и подстанция разположени в землищата на с. Камено поле, общ. Роман, с Горна Бешовица и с. Цаконица , община Мездра, обл. Враца, с  възложител: “ВАЕИ ЕНЕРДЖЕ” ЕООД, гр. Сливен, като информиране на компетентния орган по околната среда по смисъла на чл.95,ал.1 на Закона за опазване на околната среда  /ЗООС//ДВ бр.91/2002г. изм.  ДВ бр.82 /2009г./  и чл.4, ал.1 на Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда/НУРИОВОС/ / ДВ бр.25/2003г. изм. ДВ бр.80/2009г./  и чл. 10, ал. 1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове , програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите за опазване на защитените зони/ ДВ бр. 73/2007г., приета с ПМС №201 от 31.08.2007г./.

І.  По отношение на изискванията  на глава шеста от Закона за опазване на околната среда /ЗООС/ 

Инвестиционното  предложение: Изграждане на ветроенергиен парк  “Веслец” от 55/60 ветрогенератора с обща мощност 160 МW  и подстанция разположени в землищата на с. Камено поле, общ. Роман, с Горна Бешовица и с. Цаконица , община Мездра, обл. Враца, с  възложител: “ ВАЕИ ЕНЕРДЖЕ” ЕООД, гр. Сливен, е включено  в  обхвата на Приложение № 2 на ЗООС -  т. 3, б “и” – “  съоръжения за производство на електроенергия посредством силата на вятъра”. Съгласно чл.93, ал.1,т.1 на Закона   подлежи  на  процедура по преценяване на необходимостта от извършване на  Оценка на въздействието върху околната среда/ОВОС/.   Компетентен орган за вземане на решение  е  Директора  на  РИОСВ Враца.             
         ІІ. По отношение изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие/ЗБР/
          За  Инвестиционното предложение: Изграждане на ветроенергиен парк  “Веслец” от 55/60 ветрогенератора с обща мощност 160 МW  и подстанция разположени в землищата на с. Камено поле, общ. Роман, с Горна Бешовица и с. Цаконица , община Мездра, обл. Враца, част от имотите в землището на с. Камено поле,  общ. Роман попадат на територията на Защитена зона  /ЗЗ/  “Карлуково” с код ВG 0001014 за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, определена по чл. 6, ал. 1, т.1 и 2 от Закона за биологичното разнообразие /ДВ бр. 77/2002г изм Дв бр. 94/2007г./, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение № 122/02.03.2007 г. на Министерски съвет. 
               Съгласно чл. 31, ал. 1 от Закон за биологичното разнообразие/ЗБР/ и на основание  чл.2, ал.1, т.3.  във връзка с ал. 2   от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите за опазване на защитените зони/ ДВ бр. 73/2007г./, инвестиционното предложение подлежи на процедура по оценка за съвместимостта /ОС/, която се извършва чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда /ОВОС.
               Инспекцията  уведомява  възложителя за необходимите действия, които трябва да предприеме с  писмо с  изх. № В- 430 от   18.03. 2010г.

 Копие от писмото е изпратено до:

КМЕТА НА ОБЩИНА   МЕЗДРА, ГР. МЕЗДРА, ОБЛ. ВРАЦА

КМЕТА НА ОБЩИНА   РОМАН, ГР. РОМАН, ОБЛ. ВРАЦА
КМЕТА НА  СЕЛО ГОРНА БЕШОВИЦА, ОБЩ. МЕЗДРА, ОБЛ. ВРАЦА    

КМЕТА НА СЕЛО  ЦАКОНИЦА, ОБЩ. МЕЗДРА, ОБЛ. ВРАЦА
КМЕТА НА СЕЛО  КАМЕНО ПОЛЕ, ОБЩ. РОМАН, ОБЛ. ВРАЦА






