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МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ -  ВРАЦА

( 3000 гр.Враца,  ул.”Екзарх Йосиф”  № 81   
  
   (факс/директор: 624-761; дежурен (: 629-211      
e-mail: riosv_vr@m-real.net ; http//: www.vracakarst.com
СЪОБЩЕНИЕ

По чл.5, ал.2 от Наредбата  за условията и реда за извършване на ОВОС

           Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца    съобщава, че приема представената  документация  за  инвестиционно предложение:  Изграждане на  Приемно предавателна станция на БТК № VZ 6011 Галатин за осъществяване на електронно съобщителна дейност, в поземлен имот /ПИ/ № 107020, местност “Новото ливаде ”, в землището на с. Галатин, общ. Криводол, обл.Враца, с възложител:  “БТК” АД, гр.София, като информиране на компетентния орган по околна среда по смисъла на чл.95, ал.1 от Закона за опазване на околната среда /ЗООС/ и чл.4, ал.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на ОВОС /обн. ДВ бр.25 от 2003г., изм. ДВ 80 от 2009г./ и чл.10, ал.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони /обн. ДВ, бр.73 от 11.09.2007г., приета с ПМС №201 от 31.08.2007г./. 

І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 

       
Предвидените дейности в инвестиционното предложение: Изграждане на  Приемно предавателна станция на БТК № VZ 6011 Галатин за осъществяване на електронно съобщителна дейност, в поземлен имот /ПИ/ № 107020, местност “Новото ливаде ”, в землището на с. Галатин, общ. Криводол, обл.Враца, с възложител:  “БТК” АД, гр.София, не са в обхвата на Приложение № 1 към чл.92, т.1 и Приложение №2 към чл.93, ал.1, т.1 и 2 на Закона за опазване на околната среда /обн. ДВ бр.91 от 2002г., изм. и доп. ДВ бр.89 от 2007г./ и съгласно разпоредбите на чл.81, ал.1 от Закона, инвестиционното предложение не подлежи на процедури по Оценка на въздействието върху околната среда /ОВОС/ и на Екологична оценка /ЕО/. 
     
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/: 

   
Мястото на реализация на инвестиционното предложение не попада в границите на  защитени зони /ЗЗ/, съгласно ЗБР. Предвидените дейности не могат да бъдат отнесени към чл.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони, инвестиционното предложение не подлежи на Оценка за съвместимост по чл.31 от ЗБР.                
Инвестиционното предложение не касае защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии/ДВ бр. 133/1998г. изм. ДВ бр. 43./2008г./.
              Инспекцията  уведомява  възложителя с  писмо с  изх. № В-1922 от 18.12.2009г.
        Копие от писмото е изпратено до:                                     
                               КМЕТА НА ОБЩИНА  КРИВОДОЛ , ГР.  КРИВОДОЛ,  ОБЛ. ВРАЦА

                                КМЕТА НА С. ГАЛАТИН, ОБЩ. КРИВОДОЛ, ОБЛ. ВРАЦА                           






