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МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ -  ВРАЦА

( 3000 гр.Враца,  ул.”Екзарх Йосиф”  № 81   
  
   (факс/директор: 624-761; дежурен (: 629-211      
e-mail: riosv_vr@m-real.net ; http//: www.vracakarst.com
СЪОБЩЕНИЕ 

По чл.5, ал.2 от Наредбата  за условията и реда за извършване на ОВОС 

            РИОСВ Враца приема представената   документация и уведомление за  инвестиционно предложение: Производство на екологично - чисти биогорива ,  местоположение:  имот № 253011, землището на село Борован ,общ. Борован, обл. Враца, с възложител: “ МЕДИ  ТРАНС - 2000” ЕООД, гр. София, като информиране на компетентния орган по околната среда по смисъла на чл.95,ал.1 на Закона за опазване на околната среда  /ЗООС//ДВ бр.91/2002г. изм. и доп. ДВ бр. 52/2008г./  и чл.4, ал.1 на Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда/НУРИОВОС/ /ПМС №59/2003г. ДВ бр.25/2003г. изм. и доп. с ПМС №302/2005г., ДВ бр.3/2006г./  и чл. 10, ал. 1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове , програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите за опазване на защитените зони/ ДВ бр. 73/2007г. , приета с ПМС №201 от 31.08.2007г./.
І.  По отношение на изискванията  на глава шеста от Закона за опазване на околната среда/ЗООС/
                  Дейността за производство на растително масло от селскостопански култури /слънчоглед и рапица/ чрез  пресоване, попада в т.7, буква “а” – “производство на растителни и животински масла и мазнини “ на Приложение №2 на ЗООС. Последващата дейност за прерабитка на получените масла и производство на биодизел  попада в т. 6, буква “а” – “инсталации за производство на химични вещества и препарати и междинни продукти” от същото Приложение. Съгласно чл.93, ал.1,т.1 от Закона -   двете дейности включени в инвестиционното предложение  подлежат   на преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда/ОВОС/. Съгласно чл.82, ал.3 на ЗООС  двете преценки се съвместяват.  Компетентен орган за произнасяне с решение е Директорът на РИОСВ Враца.                 

      ІІ. По отношение изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие/ЗБР/  “

Мястото на реализация на  инвестиционното предложение  не попада на територията на Защитени зони /ЗЗ/ съгласно Закона за биологичното разнообразие /ДВ бр. 77/2002г изм. ДВ бр. 94/2007г./. 

Най – близо разположена до мястото на въздействие е  ЗЗ “ Река Скът ”  ВG 0000508 за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени  зони с Решение №122/ 02.03.2007г. на МС.
 На основание чл.2, ал.1,т.3, буква ”а” във връзка с ал. 3   от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите за опазване на защитените зони/ ДВ бр. 73/2007г., приета с ПМС №201 от 31.08.2007г./., инвестиционното предложение подлежи на  процедура по оценка за съвместимостта  с предмета и целите на опазване на защитените зони.

Инвестиционното предложение  не засяга защитени територии по смисъла на Закона за  защитените територии /ДВ бр. 133/11.11.1998г./.  

ІІІ. По отношение на изискванията на глава седма , раздел втори от ЗООС     

               Дейността “Производство на биодизел” попада в т.4.1 буква “б”-  “кислородосъдържащи въглеводороди, като: алкохоли, алдехиди, кетони, карбоксилни киселини, естери, ацетати, етери, пероксиди, епоксидни смоли” от Приложение №4 на ЗООС. На основание на горното и съгласно 
разпоредбата на чл.117, ал. 1 на ЗООС – изграждането и експлоатацията на инсталацията за производство на биодизел се разрешава след издаването на комплексно разрешително/КР/.   

               Съгласно чл.118, ал. ал.2 от ЗООС –  - “Комплексното разрешително по чл. 117 е задължително за издаване на разрешение за строеж”.

               Предвид разпоредбите на чл.  8, ал.2 на  Наредба за условията и реда за издаване на комплексни разрешителни /ДВ бр. 26/2003, попр. ДВ бр. 4/2006г./ - “Заявленията за издаване на комплексно разрешително за изграждане на нови или при съществена промяна на действащи инсталации и съоръжения по приложение № 4 към ЗООС, се подават в Изпълнителна агенция по околната среда /ИАОС/” -  отдел “Разрешителни”.

              Заявление за издаване на комплексно разрешително се подава след приключване на задълженията   по глава шеста на ЗООС.
     ІV.  По отношение на изискванията на глава седма, раздел І на ЗООС       

             Необходимо е да се извърши класификация на предприятието съгласно изискванията на чл. 103 от ЗООС и уведоми министъра на околната среда и водите.

     V.   По отношение на изискванията на Регламент 1907/2006г.  REACH  на ЕС
            Производителите/вносителите на химични  вещества в  количества по-големи от 1т./годишно са длъжни да извършват предварително и/или същинска регистрация съгласно изискванията на регламент 1907/2006г. REACH, освен в случаите когато това не се изисква. Подробна информация за регламента може да получите на -  www.chemicals.moew.government.bg.

              Инспекцията  уведомява  възложителя за необходимите действия, които трябва да предприеме с  писмо с  изх. № В- 1019   от  22.06. 2009г.

        Копие от писмото е изпратено до:                                     
                               КМЕТА НА ОБЩИНА БОРОВАН, С. БОРОВАН,  ОБЛ. ВРАЦА                           






