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МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ -  ВРАЦА

( 3000 гр.Враца,  ул.”Екзарх Йосиф”  № 81   
  
   (факс/директор: 624-761; дежурен (: 629-211      
e-mail: riosv_vr@m-real.net ; http//: www.vracakarst.com
СЪОБЩЕНИЕ 

По чл.5, ал.2 от Наредбата  за условията и реда за извършване на ОВОС 

                Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца    съобщава, че приема представената документация за инвестиционно предложение:  Изграждане на ветроенергиен парк – Оряхово” – 43 броя ветрогенератори
 местоположение: 

· в землището на гр. Оряхово, в местности: “Марков баир”, “ Черковното”, “Камендулското”, “Бататовец”, “Смрадликата”, Зелковото”, “Голям говедарник”, “Божков кладенец”, Шеварското, и “Ковачеля”, общ. Оряхово, обл. Враца;

·  в землището на с. Селановци, в местности “Галишки път”, “Между косаните”  и “Косаня” общ. Оряхово, обл. Враца,

 с възложител: “КАЛИН  ЕКО СТРОЙ” ЕООД, гр. Плевен,

 като информиране на компетентния орган по околната среда по смисъла на чл.95,ал.1 от ЗООС и чл.4, ал.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на ОВОС и във връзка с чл.10, ал. 1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите за опазване на защитените зони /ДВ бр. 73/2007г. приета с ПМС №201 от 31.08.2007г./
І.  По отношение на изискванията  на глава шеста от Закона за опазване на околната среда/ЗООС/                              

Инвестиционното  предложение  е включено  в  обхвата на Приложение № 2 на ЗООС -  т. 3, б “и” – “  съоръжения за производство на електроенергия посредством силата на вятъра”. Съгласно чл.93, ал.1,т.1 на Закона   подлежи  на  процедура по преценяване на необходимостта от извършване на  Оценка на въздействието върху околната среда/ОВОС/.   

       Компетентен орган РИОСВ  Враца.
      ІІ. По отношение изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие/ЗБР/
                      Съгласно  разпоредбите на чл.2, ал.2 и ал.3  от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите за опазване на защитените зони/ ДВ бр. 73/2007г., приета с ПМС №201 от 31.08.2007г./., инвестиционното  предложение подлежи на оценка по чл.31 от Закона за биологичното разнообразие.

Инвестиционното предложение не касае защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии/ДВ бр. 133/1998г. изм. ДВ бр. 43./2008г./.
Оценката се извършва чрез процедурата по преценка на необходимостта от извършване на ОВОС /съгласно чл. 38 от Наредбата за ОС.        

              Инспекцията  уведомява  възложителя за необходимите действия, които трябва да предприеме с  писмо с  изх. № 2856  от   23.12.2008г.
        Копие от писмото е изпратено до:                                     
                               КМЕТА НА ОБЩИНА ОРЯХОВО,  ОБЛ. ВРАЦА 
                 КМЕТА НА С. СЕЛАНОВЦИ, ОБЩ. ОРЯХОВО, ОБЛ. ВРАЦА    






