СЪОБЩЕНИЕ 

По чл.5, ал.2 от Наредбата  за условията и реда за извършване на ОВОС 
            РИОСВ Враца приема представената   документация и уведомление за  инвестиционно предложение: Укрепване и изграждане на предпазна дига срещу високи води при моста на км. 71+933 в междугарието Зверино – Черепиш по 2-ра главна жп линия София – Мездра - Г. Оряховица - Варна,  местоположение: на североизток от село Зверино, общ. Мездра, в посока град Мездра, непосредствено пред лявата страна на мост км 71+933, път №1 в междугарието Зверино – Мездра юг по 2-ра жп линия, м. “Бела вода” в землището на с. Зверино – поземлен имот № 003122, общ. Мездра, обл. Враца, с възложител:  ДП “ Национална компания “Железопътна инфраструктура” –  Железопътна секция  Враца, гр. Враца ,                                                                                                                                        като информиране на компетентния орган по околната среда по смисъла на чл.95,ал.1 на Закона за опазване на околната среда  /ЗООС//ДВ бр.91/2002г. изм.  ДВ бр.82 /2009г./  и чл.4, ал.1 на Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда/НУРИОВОС/ / обн.ДВ бр.25/2003г. /  и чл. 10, ал. 1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове , програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите за опазване на защитените зони/ ДВ бр. 73/2007г. , приета с ПМС №201 от 31.08.2007г./.
І.  По отношение на изискванията  на глава шеста от Закона за опазване на околната среда /ЗООС/
                 Инвестиционно  предложение:  Укрепване и изграждане на предпазна дига срещу високи води при моста на км. 71+933 в  междугарието Зверино – Черепиш по 2-ра главна жп линия София – Мездра - Г. Оряховица – Варна предвижда:

· Укрепване и заскаляване на дига с дължина 210м. по левия бряг на р. Искър;

· Изграждане на бетонна стена с височина 3метра при устой на мост.

          Така заявено предложението е включено   в  обхвата на Приложение № 2 на ЗООС -  т. 10, буква  “м” – “крайбрежни дейности за борба с ерозията и крайбрежни съоръжения.... ”. Съгласно чл.93, ал.1,т.1  от ЗООС предложението е предмет    на преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда/ОВОС/.
                 Съгласно представената информация инвестиционното предложение предвижда и  “коригиране на  участъка от реката преди моста” -  дейността  попада   в  обхвата на Приложение № 2 на ЗООС -  т. 1, буква “з” – “ корекции на реки”  и  съгласно чл.93, ал.1,т.1 от Закона -     подлежи   на преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда/ОВОС/.

                 На основание  чл.82, ал.3 на ЗООС  инвестиционното предложение, като цяло подлежи на процедура по  преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС  Компетентен орган за произнасяне с решение е Директорът на РИОСВ Враца.                                                                                                                             
         ІІ. По отношение изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие/ЗБР/
                Мястото на реализация на инвестиционното предложение попада в границите на   Защитена зона /ЗЗ/  “Искърски пролом – Ржана” с  код ВG 0001042 определена по чл.6, ал.1, т.1 и 2 от Закона за биологичното разнообразие за   опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение № 122/02.03.2007г на Министерски съвет..

               На основание чл. 31, ал. 1 от ЗБР и съгласно  чл.2, ал.1, т.3, буква “а”   във връзка с ал. 2   от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите за опазване на защитените зони/ ДВ бр. 73/2007г./, инвестиционното предложение подлежи на процедура по оценка за съвместимостта /ОС/ с предмета и целите на опазване на ЗЗ, която се извършва чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда /ОВОС/.       

             Съгласно предоставената информация инвестиционното предложение не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии.  
               Инспекцията  уведомява  възложителя за необходимите действия, които трябва да предприеме с  писмо с  изх. № В- 1091  от   25.06. 2010г.
                              Копие от писмото е изпратено до:                                                                

                         КМЕТА НА ОБЩИНА МЕЗДРА, ОБЛ. ВРАЦА

                         КМЕТА    НА С. ЗВЕРИНО, ОБЩ. МЕЗДРА, ОБЛ. ВРАЦА     

