СЪОБЩЕНИЕ 

По чл.5, ал.2 от Наредбата  за условията и реда за извършване на ОВОС 
            РИОСВ Враца приема представената   документация и уведомление за  инвестиционно предложение: Изграждане на рибовъдно стопанство за есетрови риби,  местоположение: Рибарник ,  местоположение: имот № 000321, парцел 321 от масив 000, имот № 000286, парцел 286 от масив 000, в местността “РОГА”,  в землището на село Софрониево, общ. Мизия, обл. Враца, с възложител: К. П.  С.,  като информиране на компетентния орган по околната среда по смисъла на чл.95,ал.1 на Закона за опазване на околната среда  /ЗООС//ДВ бр.91/2002г. изм.  ДВ бр.82 /2009г./  и чл.4, ал.1 на Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда/НУРИОВОС/ / ДВ бр.25/2003г. изм. ДВ бр.80/2009г./  и чл. 10, ал. 1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове , програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите за опазване на защитените зони/ ДВ бр. 73/2007г. , приета с ПМС №201 от 31.08.2007г./.
І.  По отношение на изискванията  на глава шеста от Закона за опазване на околната среда /ЗООС/

Инвестиционно  предложение  е  включено  в  обхвата на Приложение № 2 на ЗООС -  т. 1, б “е” – “интензивно развъждане на риба ”. Съгласно чл.93, ал.1,т.1 на Закона   подлежи  на  процедура по преценяване на необходимостта от извършване на  Оценка на въздействието върху околната среда/ОВОС/. Компетентен орган за вземане на решение  е  директора  на  РИОСВ.                       
         ІІ. По отношение изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие/ЗБР/ 
Инвестиционното предложение не засяга  територията на Защитени зони/ЗЗ/  съгласно Закона за биологичното разнообразие. Най близко разположената  ЗЗ и  “Река Огоста ” с код ВG 0000614  за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна.
               На основание чл. 31 от ЗБР и съгласно  чл.2, ал.1, т.3  и ал. 3   от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите за опазване на защитените зони/ ДВ бр. 73/2007г./, инвестиционното предложение подлежи на процедура по оценка за съвместимостта /ОС/ с предмета и целите на опазване на ЗЗ, която се извършва чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда /ОВОС/.       
            Съгласно предоставената информация инвестиционното предложение  не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии.  

              Инспекцията  уведомява  възложителя за необходимите действия, които трябва да предприеме с  писмо с  изх. № В- 646  от   14.04.2010г.
        Копие от писмото е изпратено до:                                     
                                 КМЕТА НА ОБЩИНА   МИЗИЯ, ГР. МИЗИЯ, ОБЛ. ВРАЦА                                

                                КМЕТА НА С. СОФРОНИЕВО, ОБЩ.  МИЗИЯ, ОБЛ. ВРАЦА                        

