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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение по чл.5, ал.2 на Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС ДВ бр.25/2003г.) по уведомления за инвестиционни предложения.
Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца на основание чл.5, ал.2 на Наредбата за условията и реда за извършване на ОВОС съобщава за издадено писмо с изх. № В-590/16.03.2015г. за инвестиционно предложение „Модернизация на хале №7, на площадката в гр. Козлодуй, собственост на „Яйца и птици” АД, за отглеждане на 26208 бр. кокошки носачки”, с възложител: „Яйца и птици” АД, гр. Мизия
ИП предвижда модернизация на един брой птицевъдно хале с цел отглеждане на 26208 бр. кокошки носачки, находящо се на площадката на „Яйца и птици” АД в гр. Козлодуй – ПИ с идент.№ 37798.511.7, м. „Мерите”, гр. Козлодуй, с обща площ 37123 кв.м., трайно предназначение на територията „урбанизирана” и начин на трайно ползване „за стопански двор”.

Модернизацията на хале №7 включва подмяна на покривната конструкция, ремонт на стените и пода, доставка и монтаж на клетъчни батерии за кокошки носачки и необходимото за целта оборудване (вентилационна и охлаждаща система, система за хранене, система за поене, система за евакуиране на торовия отпад и система за събиране на яйцата).До момента хале №7 е използвано за склад за зърно.

На площадката на „Яйца и птици” АД в гр. Козлодуй работи инсталация за интензивно отглеждане на птици (стокови носачки) с капацитет 150000 бр. птици, включваща 6 бр. халета (халета с №№ 1, 2, 3, 4, 5 и 6) и фуражна кухня за производство на комбиниран фураж с капацитет 108 т/дневно. За работата на инсталацията има издадено от Изпълнителния директор на Изпълнителната агенция по околна среда (ИАОС) Комплексно разрешително (КР) № 259-Н1-И0/2012г., актуализирано с решение № 259-Н1-И0-А1/2013г.

І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 

Така заявеното ИП самостоятелно попада в обхвата на т.1, б. „д” от Приложение №2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС) и представлява разширение на дейност, попадаща в обхвата на т.21, б. „а” от Приложение №1 на ЗООС.

В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.3 от ЗООС ИП за „Модернизация на хале №7, на площадката в гр. Козлодуй, собственост на „Яйца и птици” АД, за отглеждане на 26208 бр. кокошки носачки”, подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. Компетентен орган за произнасяне с решение е директора на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие: 

Мястото на реализация на инвестиционното предложение не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ДВ. бр.133/11.01.1998г) и не попада на територията на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).
Най-близо разположената защитена зона, на около 20 м е: BG0002009 “Златията”, определена за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-548/05.09.2008 г. на Министъра на околната среда и водите (ДВ бр. 83/2008г.). 
Съгласно разпоредбите на чл.31, ал.1 от ЗБР и чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредбата за ОС, предвиденото инвестиционно предложение подлежи на процедура по оценка за съвместимостта с предмета и целите на опазване на защитените зони, която ще бъде извършена в рамките на процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.
Копие от писмото е изпратено до ИАОС и кмета на Община. Козлодуй.
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