СЪОБЩЕНИЕ 

По чл.5, ал.2 от Наредбата  за условията и реда за извършване на ОВОС 
            РИОСВ Враца приема представената   документация и уведомление за  инвестиционно предложение: Допълнение към одобрен инвестиционен проект за обект ВЕЦ “Козлодуй” ЕАД на ТК-1 “Използване на остатъчния енергиен ресурс на отработената вода на АЕЦ “Козлодуй” за изграждане на ВЕЦ към ТК-1” за изграждане на “ОРУ 110 кV Главна схема и присъединяване на ВЕЦ “Козлодуй” към преносната мрежа  110 кV”,  местоположение: в землището на с. Хърлец извън регулацията, със стар кадастрален № 204 по кадастралния план на с. Хърлец, общ. Козлодуй, обл. Враца, към настоящия момент е част от имот с актуален № 218 по действащ кадастрален план на АЕЦ “Козлодуй” и Картата на възстановената  собственост  на с. Хърлец,  с възложител: «ВЕЦ  Козлодуй» ЕАД, гр. Козлодуй , като информиране на компетентния орган по околната среда по смисъла на чл.95,ал.1 на Закона за опазване на околната среда  /ЗООС//обн.ДВ бр.91/2002г./  и чл.4, ал.1 на Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда /обн. ДВ бр.25/2003г./  и чл. 10, ал. 1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове , програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите за опазване на защитените зони/ ДВ бр. 73/2007г./.
Разглежданото инвестиционно предложение ще се реализира за нуждите на  “ВЕЦ на топъл канал 1/ТК/ на територията на АЕЦ Козлодуй в непосредствен  близост  до съществуващия енергоносител на ТК 1, недвижим имот, извън регулация, кадастрален № 204 по плана на с. Хърлец, общ. Козлодуй, обл. Враца” – за който има издадено разрешително за строеж № РС 24 от 28.06.2006г. и  издадено от Директора на  РИОСВ Враца Решение за  преценяване на необходимостта от ОВОС   ВР № 12 ПР/2004г.  от  05.04.2004г. Обекта е в процес на реализация. 

І.  По отношение на изискванията  на глава шеста от Закона за опазване на околната среда /ЗООС/
  Предвиденото инвестиционно предложение за: Допълнение към одобрен инвестиционен проект за обект ВЕЦ “Козлодуй” ЕАД на ТК-1 “Използване на остатъчния енергиен ресурс на отработената вода на АЕЦ “Козлодуй” за изграждане на ВЕЦ към ТК-1” за изграждане на “ОРУ 110 кV Главна схема и присъединяване на ВЕЦ “Козлодуй” към преносната мрежа  110 кV, разгледано като цяло  попада в обхвата на Приложение № 2 на Закон за опазване на околната среда/ЗООС/  -  т.3, буква “б” – “промишлени съоръжения за пренос на газ, пара и топла вода, пренос на електроенергия по надземни кабели( невключени в приложение №1) “.  Съгласно чл.93, ал.1,т.1 от Закона -    Вашето  инвестиционно предложение   подлежи   на преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда/ОВОС/. Компетентен орган за произнасяне с решение е Директорът на РИОСВ Враца.
         ІІ. По отношение изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие/ЗБР/ 
Мястото на реализация на  инвестиционното предложение  не попада на територията на Защитени зони /ЗЗ/ съгласно Закона за биологичното разнообразие.

Най – близо разположена до мястото на въздействие,  на около 0,5 – 1  км.   е   ЗЗ “Златията” с код BG0002009, определена по чл.6, ал.1, т.3 и 4 от Закона за биологичното разнообразие за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-548/05.09.2008г на МОСВ.

 Съгласно разпоредбите на чл. 31, ал. 1   от Закона за биологичното разнообразие и чл.2, ал.1, т.1   от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите за опазване на защитените зони/ ДВ бр. 73/2007г./,предвиденото инвестиционно  предложение подлежи на  процедура по оценка за съвместимостта  с предмета и целите на опазване на защитените зони, която се извършва съвместно с процедурата по ОВОС.

Съгласно представената информация инвестиционното предложение  не засяга защитени територии по смисъла на Закона за  защитените територии /ДВ бр. 133/11.11.1998г./.  

              Инспекцията  уведомява  възложителя за необходимите действия, които трябва да предприеме с  писмо с  изх. № В- 1920  от   20.10.2011г.
              Копие от писмото е изпратено до:
                 - КМЕТА НА ОБЩИНА  КОЗЛОДУЙ, ГР. КОЗЛОДУЙ,  ОБЛ. ВРАЦА
                   -  КМЕТА НА С. ХЪРЛЕЦ, ОБЩ. КОЗЛОДУЙ, ОБЛ. ВРАЦА  
