На 26.05.2021г е извършена проверка на „Камибо“ ООД-ТП „Хименерго”, гр. Враца, с оператор „Камибо”ЕООД, гр. София-висок рисков потенциал
Проверката се извърши от комисия назначена със № РД-173/04.03.2021г. на Министъра на околната среда и водите,  относно създаване на комисии за извършване на съвместни проверки на операторите на предприятия и/или съоръжения с висок и нисък рисков потенциал и Заповед № РД-172/02.03.2021г. за утвърждаване на годишните планове за извършване на съвместни проверки на операторите на предприятия и/или съоръжения с висок и нисък рисков потенциал на Министъра на околната среда и водите. 
През месец юли /от 15.07 до 20.07.2019г./ серовъглеродът беше извозен от площадката на предприятието и към момента не се съхраняват опасни химични вещества на площадката и не се предвижда в бъдеще такова съхранение.
През месец ноември 2019г. водата от 2 бр. басейните в които са се съхранявали резервоарите със серовъглерод е обработена и неутрализирана. Заустена е в шахта, свързана с изход заводски води на бивш торов завод „Химко“. 
Към момента  резервоарите съхранявали серовъглерод до средата на 2019г. все още са в басейните и се съхраняват под слой вода.След като водата в басейните беше източена, при настоящата проверка е установено, че басейните вследствие падналите дъждове са отново запълнени с вода. Няма теч на отпадъчна вода от басейните.
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