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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ - ВРАЦА

Период 01.09. - 30.09.2011 г.

През месец септември експертите от РИОСВ – Враца са извършили общо 97 бр. проверки, от които: 67 бр. планови, 15 бр. по контрол на дадено предписание; 9 бр. по жалби и сигнали; 1 бр. за съставяне на констативен протокол; 1 бр. във връзка с възникнал пожар; 1 бр. във връзка с подадено заявление за издаване на удостоверение по чл. 55, ал. 3 от ЗУО; 1 бр. за възстановяване на пломба; 1 бр. във връзка с текуща санкция, съгласно Заповед № И-18-2/25.05.1998 г.; 1бр. по молба на жител от с. Г.Пещене.
1. Най-важен акцент от извършената месечна контролна дейност и административно наказателна дейност

Контрол чистотата на въздуха
През периода са извършени 17 бр. проверки и е дадено е 1 бр. предписание. Взето е участие в Общински експертен съвет по устройство на територията на общ. Мездра.

         Извършена е извънредна проверка в ОЦ “Младост” към “Топлофикация - Враца”ЕАД, гр. Враца, касаеща възстановяване целостта на пломбите на изведената от експлоатация горивна инсталация ВК-50 №2 на гориво природен газ.
           Във връзка с изискванията на Наредба № 7 за норми на допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в атмосферния въздух в резултат на употреба на разтворители в определени инсталации /обн. ДВ, бр. 96/2003г./ и Наредба за ограничаване емисиите на ЛОС при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти /обн. ДВ, бр. 20/2007г./ през отчетния период  са извършени 7 бр. проверки на: строителна фирма “Атоменергостройпрогрес” ЕАД в гр. Козлодуй, три автосервиза в гр.Враца (ЕТ “Цолов”, ЕТ “Румен Гусев-Цайгус” и ЕТ “Милачков-В. Милачков”) и 3 металообработващи предприятия в градовете Враца (“ВРЗ Вола” ЕАД, “ЗММ Враца” АД) и Козлодуй (“Атоменергоремонт” ЕАД). В три от обектите проверени по Наредба №7 е извършена проверка и във връзка с Наредбата контролираща етикетирането и норми за допустимо съдържание на органчен разтворител в бои, лакове и авторепаратурни продукти. Не са установени нарушения на екологичното законодателство.  
Във връзка с осъществяване на контрол по прилагане на  Регламенти на  Европейския парламент и на Съвета 1005/2009г. и 842/2006г. и Наредбите към тях, касаещи веществата нарушаващи озоновия слой (ВНОС) и флуорирани парникови газове (ФПГ) е извършена проверка на месопреработвателно предприятие “Лалов и Вачев” ЕООД, гр. Враца. През отчетния период е осъществен контрол на една бензиностанция “Лечови” ООД в село Хайредин, общ. Хайредин, област Враца във връзка с прилагане изискванията на Наредба №16 от 12 август 1999 г. за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при съхранение, товарене или разтоварване и превоз на бензини. Обектът функционира с изградена система за улавяне на бензиновите пари към резервоарите за бензин. Не са констатирани нарушения.

ОХВ и УР
Проведена е планова проверка на ЕТ „М-Инженеринг”, гр. Враца по прилагане на Регламент 1907/2006 и Регламент 1272/2008. Дадено е предписание за актуализация на информационните листове за безопасност на произвежданите препарати за растителна защита съгласно изискванията на Регламент 453/2010. 

Извършени са проверки по издадени разрешителни по чл.104 от ЗООС на:

· „АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй,

· „Булгартрансгаз” ЕАД, подземно газово хранилище с. Чирен.

Няма констатирани нарушения по изпълненията на условията в разрешителните.

Контрол чистотата на водите
През отчетния месец са извършени 34 бр. проверки на обекти формиращи отпадъчни води, от които:
· планови 30бр. - 6 бр. комплексни проверки, 5 бр. проверки по изпълнение на условията на комплексни разрешителни, 19 бр. контролни проверки по компонент “води”;

· извънредни проверки 3 бр. - 2 бр. по контрол на дадени предписания и 1 бр. по постъпил сигнал за замърсяване на воден обект.

Съвместно с РЛ-Враца са извършени 19 бр. пробонабирания от отпадъчни води, съгласно утвърден график за контролен мониторинг и 1 бр. от повърхностни води от река Дунав във връзка с постъпил сигнал.

За периода е постъпила една жалба, която е препратена по компетентност за извършване на проверка от Община Враца.

Във връзка с обследване замърсяването на река Черна в района на с. Лютаджик през месец август, съвместно с Регионална Лаборатория – Враца е извършена проверка и пробонабиране от подземни води от извор “Черна”. Не е констатирано подобряване на състоянието на водите на извора.

Експерти от направление “води” са изготвили 2 бр. становища за инвестиционни предложения за изграждане на пречиствателни станции за отпадъчни води на две млекопреработващи предприятия.

За периода са намалели постъпилите сигнали за замърсяване на водни обекти. Извършена е само една проверка във връзка със сигнал, постъпил на “зеления телефон” в РИОСВ-Враца за наличие на умряла риба и замърсяване на река Дунав в района на пристанище Козлодуй. След извършената незабавна проверка, съвместно с представители на АРЛ-Враца, ОУПБЗН-Враца, ИАРА-Враца и гранична полиция и извършените анализи на водните проби взети от реката е констатирано, че сигналът е неоснователен.
Като цяло се наблюдава намаляване на констатираните нарушения, поради което за периода няма издадени предписания, не са налагани санкции и съставяни актове. 
Отпадъци
Извършени са общо 41 бр. проверки. За допуснати нарушения са дадени 12 бр. предписания. Извършени са проверки на фирми третиращи производствени и опасни отпадъци, както и фирми пускащи на пазара опаковани стоки, относно заплащане на продуктова такса. Извършен е текущ контрол и на кметове на общини и населени места относно третиране на битови и строителни отпадъци. Взето участие в извършени комплексни проверки и проверки на фирми с КР.
За периода са изпълнени 8 бр. предписания, включително с тези дадени от предходни месеци: 3 бр. за представяне на документи за платени продуктови такси; 4 бр. относно представяне на отчетни книги за отпадъци и 1 бр. за привеждане на площадка за съхранение на отпадъци, съгласно нормативните изисквания;  

Защитени територии, биологичното разнообразие, Натура 2000

Акцент от дейността през месеца са проверки по сигнали на граждани, касаещи защитени видове бозайници и птици в резултат, на които е направено предписание за повдигане на платформа на щъркелово гнездо, един мишелов е изпратен в спасителен център и е взето участие в комисия по жалба на граждани за навлизащи в жилищата им птици и прилепи.
Във връзка с осъществяване на контрол в защитените територии за месец септември е извършена 1 проверка, по повод сигнал от природозащитен център „Натура 2000”, гр. Враца за затруднено преминаване поради паднала дървесна маса по маршрут „Войводин дол – Скакля”, находящ се на територията на резерват „Врачански карст”. Участъкът е почистен и маршрутът е проходим за посетители. По повод на сигнал подаден от медиите е извършена  проверка в землището на гр. Криводол за възникнал пожар в имоти общинска и частна собственост на площ от около 200 дка. 
ОВОС, ЕО, ЕЩ
Извършен контрол по изпълнение на условията в решение по ОВОС издадено от Министъра на околната среда и водите за инвестиционно предложения на територията контролирана от РИОСВ Враца: Решение по ОВОС № 7-4/2010г. на МОСВ за инвестиционно предложение /ИП/: “Разработване на кариера за добив на скалнооблицовъчни материали – варовици от находище “Дионисо” – участък втори” в землището на с. Върбешница, общ. Мездра, възложител “Дионисомарбле – България” ЕООД, гр. София – извършена е контролна проверка на място и по документи.Дейността се извършва съгласно решението по ОВОС за ИП и съгласувани: Цялостен и Годишен работен проект, План за управление на минните отпадъци, Проект за рекултивация.
Издадени са 2 броя решения за преценяване на необходимостта от извършвате на ОВОС. 
Издадени са 71 броя писма за инвестиционни предложения планове, програми и проекти, невключени в Приложение 1 и 2 на ЗООС.
Във връзка с изискванията на Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети - има изпълнено едно предписание от „Месер България” ЕООД гр. София, база Враца и са извършени два броя контролни проверки, на оператори чиято дейност попада в т.1 на Приложение №1 към чл. 3 т.1, на ЗОПОЕЩ:
· Подземно газово хранилище „Чирен”, с оператор „Булгартрансгаз” ЕАД гр. София

· „АЕЦ Козлодуй” ЕАД гр. Козлодуй

Мониторинг на почвите, контрол  и устойчиво ползване на земите 

Извършени са 10 бр. проверки на територията на област Враца за контрол и опазване на почвите и земните недра. Проверени са цехове за обработка на скално облицовъчни материали: 3 бр. планови проверки и 1 бр. извънредна. 
Комплексни разрешителни

Извършени са 5 бр. проверки по изпълнение на условия на комплексни разрешителни, издадени в края на 2008г. 
Дадени са общо 3 предписания с неизтекъл срок за изпълнение.

· „Агростил–2003”ЕООД, гр. Бяла Слатина – инсталация за трансестерификация на растителни масла и превръщането им в биодизел. Инсталацията не е пускана в действие.

· „Яйца и птици”АД, гр. Мизия, площадка Козлодуй – инсталации за интензивно отглеждане на птици с повече от 40 000 места. Експлоатацията се извършва съгласно условията в КР.

· „Яйца и птици”АД, гр. Мизия, площадка Мизия – инсталации за интензивно отглеждане на птици с повече от 40 000 места. Дадени са 2 предписания: Да се представи в РИОСВ-Враца актуално разрешително за водоползване; Да се представи инструкция съгласно условие в КР и да се въведе дневник отразяващ прилагането й.

· „Завод за хартия”АД, гр. Мизия – инсталация за производство на хартия и картон с производствен капацитет над 20 тона дневно. Не работи и е  дадено предписание да се представи в РИОСВ-Враца информация за бъдещите намерения на дружеството относно дейността на инсталация за производство на хартия.

· „СВ-Феникс”ЕООД, с. Мраморен – инсталация за интензивно отглеждане на птици с общ капацитет 2 841 600 места - фирмата е обявена в несъстоятелност с Решение от Врачанският окръжен съд. 

2. Най-важни резултати от извършената контролна дейност

През месец септември са издадени 3 бр. АУАН: 
· на физическо лице, отговорник на пункт за изкупуване на билки в гр. Бяла Слатина за изкупуване на 300 кг плод шипка, която не е достигнала пълна зрялост, с което е нарушил чл. 27 от ЗЛР и във връзка с чл. 7, т. 9 от Наредба № 2 от 2004 г. за правилата и изискванията за събиране на билки и генетичен материал от лечебни растения;
· на кмета на Община Роман, инж. Красимир Петков Петков за увреден терен с площ 12,005 дка. Подписал е споразумение от 04.04.2011 г. с “Руен холдинг” АД, гр. Кюстендил за “почистване” на общински терен с № 000529 находящ се в землището на с. Кунино, общ. Роман от скална маса. Към момента на сключване на споразумението имотът е с НТП – пасище, мера и за извършване на дейността по “почистване” на скалната маса няма представен и съгласуван проект. Нарушен чл. 40 от ЗООС. 
· на кмета на с.Добролево, община Борован – Цветан Монов Лилов, за неизпълнени предписания дадени от РИОСВ-Враца, относно почистване замърсения терен със смесени битови отпадъци в района на бившия І  стопански двор. Нарушен е чл. 104в от ЗУО.
Издадени са 6 бр. Наказателни постановления:

· на физическо лице от гр. Бяла Слатина за изкупуване на 7 тона плод шипка, която не е достигнала пълна зрялост, с което е нарушил чл. 27 от ЗЛР и във връзка с чл. 7, т. 9 от Наредба № 2 от 2004г. за правилата и изискванията за събиране на билки и генетичен материал от лечебни растения. Размер на НП – 300 лв.;

· на физическо лице от гр. Бяла Слатина за изкупуване на 2 тона плод шипка, която не е достигнала пълна зрялост, с което е нарушил чл. 27 от ЗЛР и във връзка с чл. 7, т. 9 от Наредба № 2 от 2004г. за правилата и изискванията за събиране на билки и генетичен материал от лечебни растения. Размер на НП – 100 лв.;

· на “Йордан Кръстителски – Джордан 2001” ЕООД, гр. Враца за неизпълнено предписание за непредставени в срок отчетни книги за образувани и третирани отпадъци. Не е изпълнено задължение по чл. 104в от ЗУО, във връзка с чл. 93, ал. 4 от ЗУО. Имуществена санкция в размер на 500 лв.;

· физическо лице, отговорник на пункт за изкупуване на билки в гр. Бяла Слатина за изкупуване на 300 кг плод шипка, която не е достигнала пълна зрялост, с което е нарушил чл. 27 от ЗЛР и във връзка с чл. 7, т. 9 от Наредба № 2 от 2004 г. за правилата и изискванията за събиране на билки и генетичен материал от лечебни растения. Размер на НП – 100 лв.;

· на кмета на Община Роман, инж. Красимир Петков Петков за увреден терен с площ 12,005 дка. Подписал е споразумение от 04.04.2011 г. с “Руен холдинг” АД, гр. Кюстендил за “почистване” на общински терен с № 000529 находящ се в землището на с. Кунино, общ. Роман от скална маса. Към момента на сключване на споразумението имотът е с НТП – пасище, мера и за извършване на дейността по “почистване” на скалната маса няма представен и съгласуван проект. Нарушен чл. 40 от ЗООС. Размер на НП – 1 000 лв.
· на “Камибо” ООД-ТП “Хименерго”-гр. Враца, относно неизпълнение на предписание на РИОСВ-Враца, касаещо противопожарната безопасност на площадката, дадено на основание чл. 157б, ал. 2 от ЗООС с констативен протокол №2/11.06.2010г. на комисия за проверка на разрешително за експлоатация №98/2008г. Нарушен чл. 166, т. 3 от ЗООС. Размер на НП- 2000 лв.
3. Кратък анализ на постигнатите положителни резултати в областта на опазване на околната среда, в резултат от осъществената контролна дейност

· В резултат от контролната дейност като цяло се наблюдава намаляване на констатираните нарушения по отношение на компонент “води”, поради което за периода няма издадени предписания, не са налагани санкции и съставяни актове. Наблюдава се трайна тенденция към подобряване качествата на повърхностните води на територията контролирана от РИОСВ-Враца. 

· Във връзка със засилен контрол се забелязва подобряване чистотата на населените места в региона, както и организацията по събиране, транспортиране и обезвреждане на отпадъци и намаляване на риска от стари замърсявания. Значително е намалял броя на подадените жалби и сигнали за замърсени с отпадъци терени.
· С издадените решения за преценка ОВОС и ЕО се контролират етапите на реализиране на инвестиционното предложения /ИП/. Не е допуснато неизпълнение на поставените условия в издаденото от МОСВ Решение по ОВОС, с което ще допринесе за недопускане увреждане на околната среда при реализиране на дейността предвидена в  съответното ИП.
· Направено е предписание на “ЧЕЗ Разпределение - България” АД, Регионално звено – Враца за ремонт и повдигане на изградена вече платформа на щъркелово гнездо. След съставяне на акт на същата фирма беше преустановена практиката на събаряне на щъркелови гнезда при ремонт на стопанисваните от тях стълбове и изграждане на платформи. Повиши се и чувствителността на гражданите и тяхната навременна реакция при сигнализирането на подобни нарушения. 

· КР и контрола върху изпълнението на условията в тях даде възможност на операторите за по-сериозен поглед по въпросите за опазване на околната среда и предприемане на осъзнати действия, водещи до практическо подобряване на състоянието на околната среда.

· Във връзка с изискванията на Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети - след изпълнение на дадените предписания, се повишава отговорността на съответния оператор по отношение на предотвратяване на евентуална заплаха за екологична щета.
4. Кратко обобщение по отношение на ефект спрямо околната среда, бизнеса и обществеността

· Чрез осъществяване на ефективна контролна дейност от експертите в направление “Контрол чистотата на въздуха” към РИОСВ-Враца се постига подобряване качеството на атмосферния въздух в региона, изразяващо се в: ограничаване и предотвратяване на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух от неподвижни източници и намаляване на неорганизираните имисии.
· При извършените проверки на обектите подлежащи на контрол по компонент “води” и тези, които притежават разрешителни за ползване на повърхностни водни обекти за заустване на отпадъчни води, издадени по реда на Закона за водите или Комплексни разрешителни, издадени по ЗООС, операторите своевременно са информирани за измененията на нормативната база. Засилва се активността на фирмите по отношение на изграждане на съоръжения за пречистване на производствени отпадъчни води и през периода са издадени становища за инвестиционни предложения за изграждане на пречиствателни станции за отпадъчни води на две млекопреработващи предприятия. 

· Извършените проверки на оператори на инсталации по Приложение №4 от ЗООС показват много по-добро отношение и разбиране относно изпълнението на условията в КР, което води до по-добро качество на околната среда в резултат на взетите мерки за намаляване на вредните емисии. 
· Синхронизиране на отговорностите на обществеността, бизнес средите и компетентните органи по околната среда за предотвратяване на екологични щети.
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