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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ - ВРАЦА

Период 01.04 - 30.04.2012 г.

1. Най-важен акцент от извършената месечна контролна дейност и административно наказателна дейност

Контрол чистотата на въздуха    
               През периода са извършени 16 бр. проверки (в това число 6 бр. планови комплексни проверки, 5 бр. планови проверки, 2бр. проверки по условия в издадени КР и 3бр. извънредни проверки). Дадено е 1бр. Предписание във връзка с уточняване мощността на горивна инсталация с цел извършване на собствени периодични измервания /СПИ/ на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух.      

              При анализ на регистрираните от АИС “ЖП Гара”- Враца концентрации на контролираните замърсители, влияещи върху качеството на атмосферния въздух: серен  диоксид, азотен  оксид и диоксид,  азотни оксиди,  въглероден оксид, ФПЧ10 и озон, превишения на средноденонощната норма за м. април са констатирани по показателя ФПЧ10 (ПДК ср.дн. 50 мкг/м3). През отчетният период е регистрирано едно превишение на средноденонощната норма, а за същият период през 2011г.- броя на регистрираните превишения е 2. Регистрираните наднормени концентрации не се дължат на промишлени източници, а основно на използваните твърди горива през отоплителния сезон в битовия сектор.   
   В МОСВ и ИАОС е представен Доклад за зимен период /01.10.2011г.- 31.03.2012г./ за състояние  Качеството на атмосферния въздух на територията на  гр. Враца по показателите ФПЧ10 и Озон от АИС “ЖП Гара”- Враца и ФПЧ10 от пункт “РИОСВ-Враца” към Акредитирана Регионална Лаборатория- Враца.


По сигнал е извършена проверка на територията на “Дъб”АД, гр. Враца на площадка стопанисвана от ЕТ “КАМ- Никола Стойков” за възникнал пожар вследствие на запалване на минимални количества бои и лакове /в баки/, трина и суха тревна растителност. Пожарът е овладян от органите на ОУ ПБЗН- Враца, като причините за възникването му не са установени. За периода АИС “ЖП Гара” Враца не е регистрирала  превишения на основните показатели характеризиращи качеството на атмосферния въздух.

            При извършените 4бр планови комплексни проверки на Дружествата : “Млечен Рай-2”ООД, кв. Бистрец, гр. Враца, ЕТ “Йордан Величков- Влади”,с. Зверино, общ. Мездра, “Людал- 2010”ЕООД, с. Зверино, общ. Мездра и “Марколана - България”ООД, с. Зверино, общ. Мездра не са констатирани  нарушения, като на първото Дружество е дадено предписание във връзка с уточняване мощността на горивна инсталация с цел извършване на собствени периодични измервания /СПИ/ на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух. 

При извършените проверки по изпълнение на условията в издадени Комплексни разрешителни на “Екопроект“ ООД , гр. Враца, обл. Враца-  “Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Враца и Мездра” и “Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Оряхово, Вълчедръм, Козлодуй, Хайредин, Мизия,  Бяла Слатина,  Борован,  Кнежа”- гр. Оряхово,  не са констатирани нарушения. 

   На база представените и утвърдени в РИОСВ- Враца, 6бр. Годишни Доклади за 2011г. от “Холсим /България/”АД,  с. Бели Извор, общ. Враца / специализирано в производство на цимент / с резултатите от извършени собствени непрекъснати измервания на: Пещ №2 за производство на цимент, Скарен охладител към нея, Въглищна мелница и Циментови мелници №№1, 2 и 3 и са изготвени 6бр. Протоколи за оценка на резултатите от проведени СНИ през 2011г. Съставен е Констативен протокол и предстои налагането на еднократна санкция във връзка с неспазване на нормите за допустими емисии за показателите: азотни оксиди, общ органичен въглерод и хлороводород, утвърдени с Комплексно разрешително №75-Н1/2009г. на МОСВ.
Дружеството е представило и 6бр. месечни Доклади за оценка на резултатите от проведени Собствени непрекъснати измервания /СНИ/ на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух при експлоатацията на горните подобекти. Изготвени са 6бр.  Протоколи за оценка на резултатите от проведените СНИ за м. март.  
 Във връзка с прилагане изискванията на Наредба №16 за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при съхранение, товарене или разтоварване и превоз на бензини са проверени четири бензиностанции в градовете Бяла Слатина и Враца. Обектите функционират с изградена херметична свързваща система за улавяне на бензиновите пари (Фаза I) към резервоарите за съхранение на бензини, спазвайки екологичните нормативни разпоредби.

             Контрола по  Наредба за установявавне на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №1005/2009 относно веществата, които нарушават озоновия слой и Наредба за установявавне на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №842/2006 относно някои флуорирани парникови газове през отчетният период включва 1бр. извънредна проверка в бензиностанция “ОМВ България” ЕООД, гр.Враца и 1бр. комплексна проверка на мандра в гр. Враца “Млечен рай 2” ООД.  Не е констатирано нарушение във връзка с поддържането и воденето на досиета за състоянието на хладилните и климатични инсталации, работещи с ВНОС R22 и ФПГ R 404А. Операторите редовно и  в срок представят годишни отчети относно използваните количества флуорирани парникови газове и вещества нарушаващи озоновия слой за допълване в хладилните и климатични инсталации. Фирмите поддържат  досиета на фреоновите системи. Извършват се  проверки за херметичност на съоръженията от сертифициран персонал и фирми.

            Осъществен е контрол на един обект за търговия на дребно с бои и лакове в с. Рогозен, общ. Хайредин по прилагане на екологичните изисквания на Наредбата  за ограничаване емисиите на ЛОС при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти. Предлаганите на пазара бои и лакове съответстват на изискването за етикетиране и норми за максимално допустимо съдържание на органичен разтворител към наредбата. Не са констатирани нарушения. 

            Във връзка с Наредба № 7 за норми за допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в околната среда, главно в атмосферния въздух в резултат на употребата на разтворители в определени инсталации е извършена един брой комплексна проверка на металообработващо предприятие “Гарант” АД, гр. Бяла Слатина. Не са констатирани нарушения. Дружеството използва летливи органични съединения под долните прагови стойности за консумация на разтворител (ПСКР) и с това е извън обхвата на споменатата наредба. В  обекта е извършена и проверка във връзка с етикетирането на използваните в производствената дейност продукти от категория “ Бои и лакове”. На склад  не се съхраняват бои и лакове, същите се закупуват в точно определени количества за нуждите на съответната поръчка от търговци на едро в гр. Плевен. Използват се бои на “Оргахим” АД, гр. Русе.

Фактор Шум:
Съвместно с АРЛ-Враца през периода са извършени 4бр. планови проверки по  фактор шум. Мониторинг е извършен  на следните промишлени източници по  отношение на излъчвания от тях шум в околната среда: 

- “ЗММ- Враца”АД, гр. Враца с предмет на дейност- производство на металорежещи машини;

- “Беана- Враца”ООД, гр. Враца с предмет на дейност- производство на безалкохолни напитки;

- “Симекс”ЕООД, гр. Криводол с предмет на дейност- производство на лентови транспортьори, обезпрашителни съоръжения и метални конструкции;

 - “Строител- Криводол”ЕООД, гр. Криводол с предмет на дейност- производство на стоманено- бетонови изделия;

Измерванията са извършени съгласно изискванията на “Методика за определяне на общата звукова мощност, излъчвана в околната среда от промишлено предприятие и определяне нивото на шума в мястото на въздействие”. 

 Измерените стойности  в проверените Дружества не надвишават граничните стойности съгласно Наредба № 6 от 26.06.2006г. за показателите за шум в околната среда, отчитащи степента на дискомфорт през различните части на денонощието, граничните стойности на показателите за шум в околната среда, методите за оценка на стойностите на показателите за шум и на вредните ефекти от шума върху здравето на населението. 
Извършени са 2бр. проверки по изпълнение на условията в издадени Комплексни разрешителни на “Екопроект“ ООД , гр. Враца, обл. Враца-  “Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Враца и Мездра” и “Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Оряхово, Вълчедръм, Козлодуй, Хайредин, Мизия,  Бяла Слатина,  Борован,  Кнежа”- гр. Оряхово. На проверените обекти  не са констатирани нарушения. 

В МОСВ и ИАОС е представен Годишен Доклад за резултатите от  контролни и собствени измервания /съгласно условия залегнали в издадени Комплексни разрешителни/ на нивата на шум излъчван в околната среда от   промишлени източници на територията на РИОСВ- Враца през 2011г.  
ОХВ и УР:

През периода са извършени комплексни проверки по график на МВР – Враца на складове 
за взривни материали за граждански цели на “Лам 90” – м. Мътница и “Никас” ООД, София – производствено складов комплекс – с. Лиляче. Няма констатирани нарушения относно съхранението на химични вещества.

Взето е участие в комплексни проверки по график на РИОСВ-Враца на “Гарант” АД, гр. Бяла Слатина и “Людал” EOOД, с. Зверино. Дадено е едно предписание за предоставяне на информация относно използваните химични вещества от “Людал” EOOД – срок 31.05.2012г. Няма съставени актове и издадени наказателни постановления.

Контрол чистотата на водите:
През отчетния месец са извършени 42бр. проверки на обекти формиращи отпадъчни води, от които:
· Планови 18 бр. - 7 бр. комплексни проверки, 8 бр. контролни проверки по компонент “води” и 3 бр. проверки по изпълнение на условията на КР;

·  14 бр. извънредни проверки – 6 бр. във връзка с налагане на санкции, 4 бр. по подадени сигнали, 3 бр. по постъпили жалби и 1 бр. по Заповед на Директора на РИОСВ-Враца.

     Съвместно с АРЛ-Враца са извършени 17 бр. пробонабирания от отпадъчни води, съгласно утвърден график за контролен мониторинг или във връзка с постъпили сигнали за замърсяване на водни обекти.

За периода е изготвено едно становище за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС за водовземане от подземни води.

През месец април са издадени 3 бр. предписания, 1 бр. от които е изпълнено в срок, а на 2 бр. предстоят проверки.

На фирма “Акет Пласт” ЕООД, гр. Бяла Слатина (предприятие за предварително третиране и рециклиране на отпадъци от пластмаса) е съставен акт по Закона за водите  за това, че ползва воден обект, река Скът, за заустване на производствени отпадъчни  води без необходимото разрешително за заустване. Със Заповед на Директора на РИОСВ-Враца е преустановена дейността по изпиране на пластмасови отпадъци, с цел преустановяване изпускането на отпадъчни води към реката до издаване на съответното разрешително, чрез пломбиране на миячната инсталация.

Основният замърсител по отношение на компонент “води” на територията, контролирана от РИОСВ-Враца, предприятието за млекопреработка “Млечен рай-2” ООД в кв. Бистрец, през периода не е зауствала отпадъчните си води в река Лева поради това, че пречиствателната станция за отпадъчни води все още не е влязла в нормален технологичен режим. 
В изпълнение на Заповед на Директора на РИОСВ-Враца, с цел доказване ефективността на работа на пречиствателната станция е свалена пломбата на спирателния кран на изхода на биореактора, с цел осигуряване на отток на отпадъчна вода и извършване на пробонабиране. Взета е водна проба за анализ от Регионална Лаборатория – Враца от отпадъчните води на изхода от пречиствателната станция от мястото на заустването им в отвеждащият колектор. След извършване на пробонабирането пломбата е възстановена (поставена е нова пломба). Лабораторните анализи на водните проби показват значително подобрение в качеството на отпадъчните води 

Управление на отпадъците и опазване на почвите:
Извършени са проверки на търговски обекти, съгласно Наредбата за продуктови такси в частта за полимерни торбички, както и на фирми пускащи на пазара опаковани стоки, относно заплащане на продуктова такса. Извършен е текущ и последващ контрол на кметове на общини и населени места относно третиране на битови и строителни отпадъци.Проверени са площадки на фирми във връзка с прилагане изискванията на §18 от ПЗР към ЗИД на ЗУО, както и др. извънредни проверки по писма на МОСВ.
Извършени са общо 44 бр. проверки относно третирането на отпадъците и опазване на почвите, в т.ч. 3 бр. относно заплащане на продуктова такса; 11 бр. извънредни проверки съгласно писмо на МОСВ от 24.10.2011г. за извършване на проверки на лица, пускащи на пазара полимерни торбички, 13 бр. по последващ контрол на дадени предписания и 15 бр. планови проверки и 2 бр. по писмо на МОСВ изх.№05-08-1565/07.03.2012г.
За периода са дадени 8 бр. предписания, от тях са изпълнени 4 бр., включително дадени от предходни месеци, останалите са непроверени поради неизтекъл срок. 
Издадени са 3 бр. разрешения и 1 бр. регистрационен документ за дейности с отпадъци. Заверени са 36 бр. работни листа за класификация на отпадъците и 3 бр. отчетни книги на фирми от региона. Съгласувани и утвърдени 4 бр. фирмени програми за управление на отпадъците.

В изпълнение изискванията на чл.27, ал.1 и чл.32 от ЗУО, както и чл.9 и 10 от Наредба №9 за предоставяне на информация за дейностите с отпадъци са получени и се обработват годишните отчети  на 150 фирми и 10 общини.Извърщва се проверка на декларираните количества и въвеждане в специално създадения  програмен продукт към ИАОС.
Защитени територии, биологичното разнообразие, Натура 2000:
Извършена е проверка по сигнал на Посетителски център “Натура” за донесен в центъра обикновен мишелов в безпомощно състояние. При проверката се установи, че сигнала е основателен.  

Издадено е едно становище по искане за отсичане на дървета, които не са поставени под специален режим и не попадат в горски фонд.

Издадено е едно становище по проект: „Обичам природата – предай нататък”, на ОДЗ”Звънче”, гр.Враца, кандидатстващ в Национална кампания „За чиста околна среда – 2012г.” , организирана от Министерство на околната среда и водите, на тема: „Обичам природата – и аз участвам”.

На основание  Заповед № РД-274/30.03.2012 г. на Министерство на околната среда и водите е изготвен План за противопожарно устройство на резерват “Врачански карст”, с цел предотвратяване възникването на пожари, откриването им и успешното гасене. Пожароопасният сезон включва периода от 01 април до 31 октомври.  

ОВОС, ЕО 
Издадени  са  3 бр.  решения  за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.
Издадено е едно решение за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО
Издадени са  34 броя писма за инвестиционни предложения планове, програми  и проекти, невключени в Приложение 1 и 2 на ЗООС. Една преписка е  изпратена по компетентност на РИОСВ – Монтана.   
Участие в рабатата на ЕС по УТ община Враца.
ЕЩ
Във връзка с прилагането на Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети (ЗОПОЕЩ) през м. април 2012 г. са проверени седем бр. обекти (чрез участие в комплексни проверки), като са издадени пет бр. предписания. Проверените обекти са:

1. „Гарант” АД гр. Бяла Слатина
2. „Млечен рай - 2” ООД гр. Враца
3. ЕТ „Лам 90” м. „Мътница” гр. Враца
4. „Никас” ООД гр. София - с. Лиляче

5. Община Оряхово – РДТБО гр. Оряхово
6. „СВ Феникс” ЕООД гр. Криводол
7.  „Екопроект” ООД гр. Враца
Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването
През периода са извършени три планирани проверки на три Комплексни разрешителни със следните оператори:

Комплексно разрешително с №249-НО-ИО-А1/2012г. на Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Оряхово, Вълчедръм, Козлодуй, Хайредин, Мизия, Бяла Слатина, Борован, Кнежа - гр. Оряхово
Комплексно разрешително на “СВ-Феникс” ЕООД, гр. Криводол с №256-НО-ИО-АО/2008г.- Инсталация за интензивно отглеждане на птици.

Комплексно разрешително на„ЕКОПРОЕКТ”ООД с № 5 - Н1 /2010 г., -Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Враца и Мездра.

На 11.04.2012г. е взето участие в Експертен екологичен съвет в ИАОС, гр.София, относно преразглеждане на Комплексно разрешително (КР) № 135/2006 г. на“Вратица”ООД, гр. Враца. 
2. Най-важни резултати от извършената контролна дейност
През месец април е съставен 1 бр. АУАН: 

№6-214-РВ от 12.04.2012г. на “Акет Пласт” ООД – гр. Бяла Слатина, обл. Враца, със седалище и адрес на управление: гр. Бяла Слатина, обл. Враца, ул. “Търнавска” №42, Булстат 147113995, представлявано от Аспарух Иванов Пенковски- управител. Нарушен чл. 46, ал. 1, т. 3, буква “б” от Закона за водите във връзка с чл. 200, ал. 1, т. 2 от ЗВ.

     Издадени са 3 бр. Наказателни постановления: 

 №4- 100-ДН от 11.04.2012г. на “Ню текс” ЕАД- гр. Мездра, ул. “Хр. Ботев” №90, със седалище и адрес на управление: гр. София, кв. “Лозенец”, бул. “Джеймс Баучер” №116, ет. 2, ап. 6, ЕИК 175105596, представлявано от Станислав Тодоров Миладинов- Изпълнителен директор. Дружеството разполага с парова централа на гориво природен газ. Същото не е провело задължителен емисионен контрол- собствени периодични измервания (СПИ) на концентрациите на вредни вещества в отпадъчните газове, изпускани в атмосферния въздух от действащия 1бр. котел ПКНГ-12 с номинална мощност 0,5 MW.  Дружеството не е изпълнило задължение на чл. 18, т. 1  от Закона за чистотата на атмосферния въздух (ЗЧАВ) във връзка с чл. 31, ал.1, т.2 от Наредба №6 за реда и начина за измерване на емисиите на вредни вещества, изпускани  в атмосферния въздух от обекти с неподвижни източници и чл. 36, ал. 1 от ЗЧАВ. Размер на НП - 1000 лв.

№5-137-НВ от 21.04.2012г. на Венцислав Станев Радевски – управител на “Топила Груп” ЕАД- гр. София, ж.к “Красно село”, ул. “Пирински проход” №37, ет. 2, ап. 8 – цех за млекопреработка в с. Ракево, общ. Криводол. Не поддържа и не води редовно Досие за състоянието на 4 броя хладилни инсталации работещи с флуориран парников газ R-404А и не са извършвани проверки за херметичност на четирите хладилни инсталации за 2011г. Нарушен е чл. 30, ал. 2 от Наредбата за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №842/2006г. относно някои флуорирани парникови газове във връзка с чл. 34и, ал. 7 от Закона за чистотата на отмосферния въздух. Размер на НП- 1000 лв.

№6-214-РВ от 25.04.2012г. на “Акет Пласт” ООД – гр. Бяла Слатина, обл. Враца, със седалище и адрес на управление: гр. Бяла Слатина, обл. Враца, ул. “Търнавска” №42, Булстат 147113995, представлявано от Аспарух Иванов Пенковски- управител. Ползва воден обект река Скът за заустване на производствени и битово - фекални отпадъчни води, формирани от дейността на предприятието за предварително третиране и рециклиране на отпадъци от пластмаса, без издадено разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води. Нарушен чл. 46, ал. 1, т. 3, буква “б” от Закона за водите във връзка с чл. 200, ал. 1, т. 2 от ЗВ. Размер на НП- 2000 лв.

Издадена е Заповед №31/05.04.2012г. за прилагане на принудителна административна   мярка на основание чл. 158, т. 4, чл. 159 и чл. 160 от Закона за опазване на околната среда на “Акет Пласт” ООД – гр. Бяла Слатина, обл. Враца, със седалище и адрес на управление: гр. Бяла Слатина, обл. Враца, ул. “Търнавска” №42, представлявано от Аспарух Иванов Пенковски- управител. Принудителната административна мярка е за преустановяване дейността по изпиране на пластмасови отпадъци, с цел преустановяване изпускането на отпадъчни води към р. Скът, чрез пломбиране на миячната машина, до издаване на Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води.
3.Кратък анализ на постигнатите положителни резултати в областта на опазване на околната среда, в резултат от осъществената контролна дейност
Постигнатия положителен ефект относно подобряване качеството на атмосферния въздух и поддържането му в добро състояние е главно в резултат от осъществяваната ефективна контролна дейност на РИОСВ и в малка степен се дължи на преустановена дейност по икономически причини в някои предприятия. В по-голямата си част операторите на инсталации спазват екологичните норми и изсквания, редовно и в срок представят доклади свързани с емисионния контрол на обектите (СПИ и СНИ).В срок се представят годишни отчети за консумацията на летливи органични съединения, Планове за управление на разтворителите, отчети за  използваните количества фреони за допълване в хладилните и климатични инсталации, както и отчетност относно продажбата и използването на бои, лакове и авторепаратурни продукти от фирмите.

Наблюдава се трайна тенденция към подобряване качествата на повърхностните води на територията контролирана от РИОСВ-Враца. 

Във връзка със засилен контрол се забелязва подобряване чистотата на населените места и пътищата в региона, както и организацията по събиране, транспортиране и обезвреждане на отпадъци.

За опазване но околната среда в региона  от важно значение е превантивния контрол чрез провеждане на  процедурите по ОВОС и ЕО преди реализиране на инвестиционното  предложение /ИП/.  При издаване на съответните решения и становища се изискват  становища от специализирани ведомства в зависимост от характера, местоположението и мащабността му. Заключенията от тези становища се включват в издаваните решения. При представено становище от специализирана институция за недопустимост на ИП – процедурите се прекратяват. 
За опазване на зоните от Натура 2000 важно значение има както превантивния контрол, който се осъществява чрез процедурата по оценка за съвместимостта на дадена дейност с предмета и целите на съответната защитена зона, така и последващия контрол по реализация на инвестиционните предложения и спазване на условията и мерките, заложени в съгласувателните решения. Относно превантивиния контрол са издадени: 2 бр. становище към Решения за преценяване необходимостта за извършване на ОВОС за инвестиционни предложения (по реда на глава III от Наредбата за ОС) и 8 бр. писма по чл. 2, ал. 2 от същата наредба относно постъпили в инспекцията горскостопански планове и програми, както и дейности извън обхвата на ЗООС. 

Констатацията от извършените проверки, е че няма случаи на непосредствена заплаха за ЕЩ и причинени ЕЩ. Издадените предписания са по отношение на обхвата и съдържанието на собствената оценка, която задължително се изготвя от оператори, чиято дейност попада в обхвата на приложение №1 на ЗОПОЕЩ.

След изпълнение на дадените предписания, ще се повиши отговорността на съответния оператор по отношение на предотвратяване на евентуална заплаха за екологична щета.

4. Кратко обобщение по отношение на ефект спрямо околната среда, бизнеса и обществеността
            Чрез осъществяване на ефективна контролна дейност от експертите в направление “Опазване чистотатта на въздуха и вредни физични фактори” към РИОСВ-Враца се постига подобряване качеството на атмосферния въздух в региона, изразяващо се в предотвратяване или ограничаване на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух от неподвижни източници, в това число хладилни и климатични инсталации работещи с вещества нарушаващи озоновия слой (ВНОС) и флуорирани парникови газове (ФПГ), резервоари за съхранение на бензини в бензиностанциите и емисии от употребата на   бои, лакове и авторепратурни продукти съдържащи летливи органични съединения.  

При извършените проверки на обектите подлежащи на контрол по компонент “води” и тези, които притежават разрешителни за ползване на повърхностни водни обекти за заустване на отпадъчни води, издадени по реда на Закона за водите или Комплексни разрешителни, издадени по ЗООС, операторите своевременно са информирани за измененията на нормативната база.

Проведения контрол чрез издаденото от РИОСВ Враца, решения и писма по  ОВОС и ЕО   –   е с превантивна  насоченост спрямо въздействието върху околната среда, съобразено с бизнеса и   обществеността. Издаването на решения и писма касаещи ИП е във възможния  най- кратък срок. 
Благодарение на навременното реагиране и изпращане на птици в спасителен център през април още 1 птица е изпратена в спасителен център. Проверките са по сигнали на граждани, което е положителен знак за ангажираността на обществеността и резултат от проведената информационна кампания по опазване на биологичното разнообразие.
Като положителен ефект, в резултат на превантивния и последващ контрол на заявените планове, програми, проекти и инвестиционни предложения, може да се отчете липсата на реализаране на дейности в границите на защитените зони, както и извън тях, без издадено разрешение от страна на инспекцията. 

Очаква се синхронизиране на отговорностите на обществеността, бизнес средите и компетентните органи по околната среда за предотвратяване на ЕЩ.


( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+359) 991967, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

