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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ-ВРАЦА

Период 01.05. - 31.05.2015 г.

1. Най-важен акцент от извършената месечна контролна дейност и административно наказателна дейност.
· Изпълнение на Годишния план за контролната дейност на инспекцията, като приоритетно са извършени комплексни проверки на обекти (10 броя), по отношение спазване изискванията на законодателството по компоненти и вредни физични фактори на околната среда;
· Извършени са проверки на пунктове за изкупуване на охлюви (17 броя), в изпълнение на Заповед №РД-361/09.04.2004г. на Министъра на околната среда и водите, за определяне режимите, реда и условията за ползване, изкупуване с цел търговия в страната и изнасяне през граница на живи охлюви;
· Извършени са извънредни проверки (11 броя), във връзка с писмо на МОСВ с №15-00-26/14.04.2015г. за установяване степента на изпълнение на изискванията на чл. 1а от Наредбата за продуктовите такси, във връзка с пусканите на пазара полимерни торбички;

· Осъществен е последващ контрол по изпълнение на дадени предписания (25 броя);
· Проверки по сигнали и жалби на граждани;
· Координиране и обобщаване на данните за брой почистени места и количество събрани отпадъци, във връзка с кампанията „Да изчистим България заедно“;
През месец май от експертите на РИОСВ-Враца са проверени 102 обекта, функциониращи на територията на област Враца, извършени са 115 броя проверки, от които - 63 броя планови и  52 броя извънредни. През отчетния период са дадени 21 броя предписания.

За периода са съставени 8 броя Акта за установяване на административни нарушения и се издадени 4 броя наказателни постановления. 
Издадена е една Заповед за спиране на текуща санкция, за замърсяване на атмосферния въздух с прахообразни вещества (прах) и въглероден оксид (СО).
Издадено е едно наказателно постановление за налагане на еднократна санкция, поради изпускане на отпадъчни води с превишения над индивидуалните емисионни ограничения.
Контрол чистотата на въздуха

През периода в направление “Опазване чистотата на атмосферния въздух и вредни физични фактори” са извършени 18 броя проверки, от които 9 броя планови и 9 броя извънредни.


Планови проверки:

· 2 броя на обекти по Наредба за ограничаване  емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (обн. ДВ, бр. 20 от 6.03.2007 г. );
· 1 брой на обект за Контрол по изпълнението на условията в Разрешителните за емисии на парникови газове;
· 2 броя на обекти по Наредба №16 от 12.08.1999г. за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при съхранение, товарене или разтоварване и превоз на бензини (обн. ДВ бр. 75/1999г.);
· 1 брой на обект по Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №1005/2009, относно веществата, които нарушават озоновия слой и Регламент (ЕО) №517/2014 за флуоросдържащите парникови газове;
· 1 брой на обект по Наредба №7 от 21.10.2003 г. за норми за допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в околната среда, главно в атмосферния въздух в резултат на употребата на органични разтворители в определени инсталации (обн. ДВ. Бр. 96./31.10.2003 г.);
· 2  броя участие в комплексни проверки;
Извънредни проверки:

· 4 броя проверки във връзка  с изпълнение на дадени предписани;
· 2 броя проверки по отношение установяване на обстоятелствата за непредставяне на информация в срок за пуснатите на пазара продукти попадащи в Приложение №1 от Наредбата за ограничаване на емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (ПМС №40 от 23.02.2007г. обн., ДВ, бр.20/2007г.);
· 1 брой проверка във връзка с подаден сигнал за неприятни миризми;
· 1 брой проверка на “Топлофикация - Враца”- “ТЕЦ - Градска”относно спиране на водогреен котел;
· 1 брой проверка на Община Враца, относно засилване на контрола върху индустриалните и неорганизираните източници на емисии с влияние върху качеството  на атмосферния въздух в населените места.
През периода са дадени 4 броя предписания, от които 3 броя са изпълнени, останалото е с неизтекъл срок на изпълнение.

Съставени са 4 броя акта за установяване на административни нарушения.
Представени са 6 броя месечни Доклади от “Холсим /България/”АД,  с. Бели Извор, общ. Враца /специализирано в производство на цимент/ за оценка на резултатите от проведени Собствени непрекъснати измервания /СНИ/ на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух при експлоатацията на: Пещ №2 за производство на цимент, Скарен охладител към нея, Въглищна мелница и Циментови мелници №№1, 2 и 3 и са изготвени 6 броя Протоколи за оценка на резултатите от проведените СНИ за м. април 2015г.
Изготвено е становище по оценка качеството на доклад за оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС) на инвестиционно предложение за “Модернизация на Път I-1 (Е-79)  Видин-Враца”.
Взето е участие в ДПК за строеж „Метанстанция, външно ел.захранване 20кV и БКТП 20/0.4 кV, 400 кVА, в земл. на с. Брусен, общ. Мездра“.
Контрол върху качеството на атмосферния въздух с АИС 

През отчетния период за качеството на атмосферния въздух (КАВ) на територията на  РИОСВ-Враца е констатирано и извършено следното:

· Изготвена е справка с данни за МОСВ и ИАОС за регистрираните СДН концентрации на  ФПЧ10  през месец май 2015 г. от пункт мониторинг на  автоматична измервателна станция (АИС) „ЖП гара – Враца“, същата се публикува в сайта на РИОСВ-Враца.

· Ежедневно се публикува в сайта на РИОСВ-Враца информация за обществеността за нивата на замърсяване на серен диоксид, азотен оксид, азотен диоксид, въглероден оксид, озон и ФПЧ10.
· През месец  май от АИС  „ЖП гара – Враца“ не са отчетени превишения на средно часова норма (СЧН) и средно дневна норма (СДН) на замърсяване от серен диоксид, азотен оксид, азотен диоксид, азотни оксиди, въглероден оксид, озон.
· През месец май от АИС  „ЖП гара – Враца“ са отчетени 2 (две) превишения  на  средно дневна норма (СДН) на замърсяване от ФПЧ10. 
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	Фини прахови частици < 10um - PM10

Норма за опазване на човешкото здраве / ден месец май

	
	Станция
	Дата
	Единица
	Стойност
	ПДК
	Пъти СДН

	АИС
	Враца - ЖП Гара
	8
	µg/m3
	52.76
	50
	1.06

	АИС
	Враца - ЖП Гара
	17
	µg/m3
	50.19
	50
	1


От началото на 2015 г. към 31.05. са отчетени общо 50 (петдесет) превишавания на ФПЧ10 - Норма за опазване на човешкото здраве/ден.
Фактор Шум
През периода не са извършвани планови проверки /мониторинг/ по вреден физичен фактор “Шум".
Контрол чистотата на водите
През месец май в направление “Опазване на водите” са извършени 27 броя проверки, от които: 18 броя планови:
- 7 броя по компонент “води” и пробонабирания от отпадъчни води във връзка с осъществяване на контролен мониторинг на отпадъчните води и контрол по условията на разрешителни за ползване на воден обект заустване на отпадъчни води;

- 10 броя участие в комплексни проверки, от които своевременно са изготвени доклади, същите са качени на интернет страницата на РИОСВ-Враца; 

- 1 брой участие в проверка по изпълнение на условията поставени в комплексно разрешително /КПКЗ/. 

и 
9 броя извънредни:
-
1 брой във връзка със съставяне на констативен протокол за налагане на еднократна санкция на „Топила Груп“ ЕАД, собственик на млекопреработващо предприятие в с. Ракево, общ. Криводол;

-
2 броя по последващ контрол по изпълнение на дадени предписания, същите са изпълнени в указания срок;

-
2 броя участие в последващ контрол по предписания на РИОСВ-Враца дадени в изпълнение на Заповед №РД-114/12.02.2015г. на Министъра на околната среда и водите, относно почистването на речните легла и прилежащите им територии от нерегламентирани замърсявания с отпадъци.

-
1 брой във връзка с писмо на РИОСВ-Враца за изясняване на обстоятелствата, свързани с депониране на земни маси в поземлен имот, в землището на гр. Враца;

-
2 броя по постъпила жалба за замърсяване на терени с битово-фекални отпадъчни води в района на бившата кравеферма в землището на с. Три кладенци, общ. Враца.

-
1 брой във връзка с постъпил сигнал по електронната поща на МОСВ, препратен по компетентност в РИОСВ-Враца за изтичане на замърсени отпадъчни води от депото за опасни и производствени отпадъци на бившия торов завод “Химко” АД към язовир „Дъбника“, в земл. на гр. Враца;

През месеца е дадено 1 брой предписание (с писмо) на собственика на депото за опасни и производствени отпадъци на бившия торов завод “Химко” АД, да представи в РИОСВ-Враца актуална информация за изпълнението на всяка една от дейностите в инвестиционната програма от утвърдения План за привеждане на депото в съответствие с нормативните изисквания, както и изпълнението на условията от решението на министъра на околната среда и водите за утвърждаване на плана. Предстои извършването на последващ контрол по изпълнението му.
За периода е наложена 1 брой еднократна санкция, в размер на  483,88 лв., на „Топила Груп“ ЕАД, собственик на млекопреработващо предприятие в с. Ракево, общ. Криводол, поради изпускане на отпадъчни води към река Ботуня с регистрирани превишения над индивидуалните емисионни ограничения определени в разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води.
Съставени са 2 броя АУАН: 

-
На „Екопроект“ ООД, оператор с комплексно разрешително за експлоатацията на „Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Враца и Мездра“, за допуснато отвеждане на смесен поток отпадъчни води в канализационната система на гр. Враца, неотговарящи на индивидуалните емисионни ограничения по показателя „нефтопродукти“, поставени в разрешителното.
-
На ЕТ"Страхил Георгиев - ИЧО", гр. Враца за причинено вредно въздействие (замърсяване) върху почвата в землището на с. Три Кладенци, общ. Враца.


Управление на отпадъците и опазване на почвите
През месец май е извършен контрол на фирми, пускащи на пазара опаковани стоки относно заплащане на дължимата продуктова такса, на фирми притежаващи разрешения и регистрационни документи за дейности с отпадъци, на фирми, чиято дейност е свързана с образуване на производствени и опасни отпадъци, на кравеферми, на цехове за обработка на скално-облицовъчни материали, по постъпили жалби и сигнали и последващ контрол по изпълнение на дадени предписания.

Извършени са общо 53 броя проверки, от които 19 броя планови проверки, съгласно плана за контролна дейност, в т.ч. 1 брой проверки по условия на Комплексни разрешителни, 10 броя комплексни проверки, 3 броя на фирми, чиято дейност е свързана с образуване на производствени и опасни отпадъци, 5 броя на цехове за обработка на скално-облицовъчни материали.
Извънредните проверки са 34 броя в т.ч. 2 броя във връзка с постъпили жалби и сигнали, 3 броя във връзка с писмо на ТДНС – Враца, 11 броя по писмо на МОСВ относно извършване на проверки за пуснати на пазара полимерни торбички, 1 брой във връзка с писмо от Окръжна прокуратура гр. Враца, 1 брой проверка по общинска пътна мрежа и 16 броя проверки по изпълнение на дадени предписания.

За периода са дадени 15 броя предписания: 4 броя за почистване на замърсени терени с битови отпадъци 1 броя за представяне на вътрешно-фирмена спецификация и месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковани стоки, 1 броя за преместване на ИУМПС на бетонирана площадка, 2 броя за предоставяне на копия от платежен документ за платена такса за депониране на отпадъци на Депо за строителни отпадъци на гр. Мездра, 3 броя да се представи документ, удостоверяващ, че за предлаганите в търговски обект торбички тип потник е заплатена продуктова такса, 3 броя фирмата да заплати дължимата към ПУДООС такса за наличните в обекта торбички тип потник с дебелина по малка от 25 микрона и да представи в РИОСВ-Враца платежен документ и 1 брой за предоставяне на информация.

Изпълнени са 18 броя предписания /9 броя от минал период/, останалите са с неизтекъл срок за изпълнение.
За периода са постъпили 2 броя жалби и 1 брой сигнал (препратен от МОСВ). Сигналът е неоснователен. По една от жалбите са дадени предписания, а по другата жалба предстои извършване на проверка.

Издадени са: 1 брой Разрешение за дейности с отпадъци по чл. 67 от ЗУО и 3 броя Регистрационни документи за дейности по събиране и транспортиране на отпадъци на основание чл. 78, ал. 9, във връзка с  чл. 35, ал. 3 и 5 от ЗУО.
Заверени са 2 броя отчетни книги за отпадъци на 2 юридически лица от региона и 4 броя работни листа за класификация на отпадъците на 3 юридически лица.

Експерти от направлението участваха в координиране и обобщаване на данните за брой почистени места и количество събрани отпадъци, във връзка с кампанията „Да изчистим България заедно“.
Взето е участие в извънредни проверки с представители на Браншова Асоциация „Полимери“, във връзка с писмо на МОСВ с №15-00-26/14.04.2015г. за установяване степента на изпълнение на изискванията на чл. 1а от Наредбата за продуктовите такси, във връзка с пусканите на пазара полимерни торбички.За резултатите от проверките е изготвен и изпратен доклад до МОСВ.
Издадено е 1 брой Становище във връзка с внесени заявления за кандидатстване по Мярка 4.1 „Инвестиции в земеделски стопанства” от Програма за развитие на селските райони 2014-2020г., за закупуване на активи (земеделска техника) и 1 брой Решение във връзка с процедурите по глава VI от ЗООС.
През месец май е взето участие в заседание на Комисията по чл. 17 от ЗОЗЗ към Областна дирекция „Земеделие” гр. Враца.

Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването
На „Яйца и птици”АД, гр. Мизия е извършена извънредна проверка, във връзка с писмо Вх.№В-1170/от 05.05.2015г. на МОСВ, за предвидени промени в работата на инсталацията за интензивно отглеждане на птици. Плана за временно прекратяване на работата на инсталацията е изпълнен – КП № 246-ВК/07.05.2015г..
Извършена е планова комплексна проверка на „Холсим България”АД, с.Бели извор, общ.Враца – КП №306-ВК/РМ/ДТ/ПД от 21.05.2015г. Няма констатирани нарушения.

Проверени и изпратени в срок до Изпълнителната агенция по околна среда са 9 броя Годишни доклади по околна среда за 2014г. на оператори с издадени комплексни разрешителни, във връзка с докладването за Европейския регистър за изпускането и преноса на замърсители (ЕРИПЗ).
Изпратени са писма до операторите с издадени КР, във връзка с предоставените ГДОС, и съответствието им с изискванията на Методиката за реда и начина за контрол на  комплексно разрешително и Образец на годишен доклад.
Валидирани и потвърдени в срок са докладите на операторите, извършващи дейности, попадащи в Приложение І Регламент № 166/2006, в Националната информационна система за докладване по ЕРИПЗ, в съответствие с изискванията на  ЗООС на Регламента.

Екологична отговорност и екологични щети
В МОСВ е предоставена информация за включване в публичния регистър на 3 броя оператори, извършващи дейности по приложение №1 от Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети (ЗОПОЕЩ – обн. ДВ бр.43/2008г.), на които през месеците февруари - март 2015г. е издадено разрешение за дейности с отпадъци, съгласно Закона за управление на отпадъците.
Управление на опасни химични вещества предотвратяване на големи аварии с опасни химични вещества
През месец май, съгласно плана за контролната дейност на РИОСВ, са извършени проверки на „Камибо” ООД, гр. Враца (производство на въглероден дисулфид) и на „Никас“ ООД, с. Лиляче, общ. Враца (производствен складов комплекс), от междуведомствена комисия за контрол на условията в издадените разрешително по чл. 104, ал. 1 от ЗООС. 

Складовата база на „Никас“ ООД се състои от инсталация за производство на амонити, три склада за взривни вещества и един за средства за взривяване. По отношение инсталацията за производство на амонити – изградено е производственото хале, пътя, водоснабдяване, електроснабдяване и противопожарна система. Производствена дейност не се извършва. Складове за съхранение на взривни материали са надземен тип. В два от тях (№1 и №4) се съхраняват минимални количества взривни вещества – никанит, риогел, амонит и тротилови пресовки.
На територията на цеха за производство на въглероден дисулфид, стопанисван от  „Камибо” ООД не се извършва производствена дейност от 2005г. и не се предвижда възстановяването на производството в дългосрочен план. В склада на дружеството се съхраняват около 100 т замърсен с масла въглероден дисулфит в два броя цистерни.
По време на извършените проверки от комисията не са констатирани нарушения по изпълнение на условията на издадените разрешителни.
ОВОС и ЕО
През периода са проведени писмени консултации по определяне на обхвата, съдържанието и формата на доклади за ОВОС/ЕО и оценка качеството на ДОВОС (процедури от компетеност на МОСВ и РИОСВ) за “Модернизация на Път І-1 (Е-79) “Видин-Враца”, възложител: Агенция “Пътна инфраструктура”, гр.София.
Издадени са две Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС - с характер на решенията да не се извършва ОВОС, от компетентността на РИОСВ- Враца, за: ИП „Изграждане на ферма за отглеждане на 300 бр. овце” в земл. с. Моравица, общ. Мездра, попадащо в т.1, б. „д” на Приложение №2 на ЗООС и ИП „Модернизация на биологично земеделско стопанство „Версол” в земл. с. Лик, попадащо в т.1, б. „в”.
Издадено е 1 бр. Решение за прекратяване на процедура за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС на основание чл.2а, ал. 4, т.1 и ал.5 от Наредбата за ОВОС за ИП „Изграждане на рециркулационна система за производство и отглеждане на аквакултури”, с възложител „Спект” ООД, гр. Враца.
През периода в инспекцията са постъпили 6 бр. уведомления за ИП, подлежащи на процедури по реда на глава шеста от ЗООС, в т.ч.:
· ИП за «Изграждане на пречиствателна станция за отпадъчни води на гр. Оряхово»
· ИП за «Създаване на лозови насаждения и изграждане на система за капково напояване»
· ИП за «Изграждане на овцеферма за 500 овце за добив на мляко»
· ИП за «Изграждане на кравеферма за месодайно говедовъдство – 150 бр. крави майки»
· ИП «Изграждане на Биоферма за отглеждане на коне от застрашени породи», в поземлен имот с идентификатор 12259.119.12, местност “Орешака”, землище гр.Враца, общ.Враца, обл.Враца, с възложител: Красимир Петров Каменов, с.Згориград.
· ИП «Изграждане на Биоферма за отглеждане на коне от застрашени породи», в поземлен имот с идентификатор 12259.912.3, местност “Миша падина”, землище гр.Враца, общ.Враца, обл.Враца, с възложител: Красимир Петров Каменов, с.Згориград. 
Изпратени са 49 бр. писма за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, за които направлението е дало становища, че ИП/ППП не са включени в  Приложения № 1 и 2 на ЗООС и не подлежат на процедура по ОВОС и ЕО.
С писмата възложителите са уведомени, че: ИП попада в обхвата на чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС; предложението не попада в обхвата на Глава шеста от Закона за опазване на околната среда (ЗООС), и не е предмет на процедура по Оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС) или Екологична оценка (ЕО); на основание чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС, че за така заявеното инвестиционно предложение, преценката на компетентния орган е, че не е необходимо провеждане на процедура по реда на Глава втора от Наредбата за ОС.
Изпратени са общо 12 бр. писма до възложителите, в хода на процедурите по ОВОС и ЕО и във връзка с тяхното провеждане, както и в оперативния порядък на изпълнение на заложените цели по ОВОС и ЕО /за допълнителна информация, за становище до БДУВДР-Плевен, за становище до РЗИ-Враца и др./.
Във връзка с осъществяването на планов контрол по изпълнението на плана за контролната дейност за 2015г. на РИОСВ-Враца, и на основание чл.100 от ЗООС и чл.22 от Наредбата за ОВОС, във връзка с изпълнение на условия и мерки в Решения по ОВОС издадени от МОСВ/РИОСВ-Враца, на ИП намиращи се на територията  контролирана от РИОСВ-Враца, е извършено следното след изпратени 3 бр. писма за проверка по документи и получени отговори от възложителите са съставени констативни протоколи по изпълнение на условията и мерките в:
· Решение по ОВОС № 1-1/2005г. издадено от Министъра на околната среда и водите за инвестиционно предложение: “Енергийно оползотворяване на водите на р.Искър чрез построяване на 9 МВЕЦ в руслото на реката на територията на Своге и община Мездра”, с възложител: “ВЕЦ Своге” АД, гр.София, касаещи конкретно изграждането на МВЕЦ на територията контролирана от РИОСВ-Враца- община Мездра. Няма нарушения в условията и мерките заложени в Решението по ОВОС. Изграждането на МВЕЦ “Левище” и МВЕЦ “Габровница”, находящи се в община Мездра, не е започнало.  Сроковете и етапите на реализиране на проекта са съгласувани и одобрени от ЕБВР и са съобразени с Решението по ОВОС.
· Решение по ОВОС № 16-9/2008г. издадено от Министъра на околната среда и водите за инвестиционно предложение: “Ремонт и преустройство на съществуващ почивен дом “Леденика” и построяване на планински вилни къщи”, в имот № 005076, местност “Църквище”, землище с.Згориград, общ.Враца, с възложител: “Томеком” ЕООД, гр.София. Към момента на площадката на ИП не се извършват строителни, изкопни или ремонтни дейности, съответно и не се генерират строителни и други отпадъци. Не се извършва никаква дейност. Към настоящия момент все още не са планирани конкретни срокове и дейности по реализацията на ИП. Няма нарушения в условията и мерките заложени в Решението по ОВОС.
· Решение по ОВОС № 16-7/2011г. издадено от Министъра на околната среда и водите за инвестиционно предложение: “Модернизация на първокласен Път І-1 /Е79/ участък “Мездра-Ботевград” от км 161+367 до км 194+122” по розов вариант, с възложител: Агенция “Пътна инфраструктура”, касаещи конкретно изграждането на участъка от пътя на територията контролирана от РИОСВ-Враца /в община Мездра/. Няма нарушения по изпълнение на условията и мерките в Решението по ОВОС. Не са започнати строителни дейности по реализирането на ИП. 
Във връзка с извършване на планов контрол на Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС, издадени от Директора на РИОСВ-Враца, през отчетния период са извършени 4 бр. проверки по документи. Резултатите от проверките са, че обектите са реализирани и се експлоатират, при спазване на заложените в решенията условия.
Изпратено е едно писмо във връзка с извършване на извънредна проверка /по документи/ по чл.99, ал.8 от Закона за опазване на околната среда /ЗООС/ относно правното действие на Решение по ОВОС № 16-9/2008г. издадено от Министъра на околната среда и водите за инвестиционно предложение: “Ремонт и преустройство на съществуващ почивен дом “Леденика” и построяване на планински вилни къщи”, в имот № 005076, местност “Църквище”, землище с.Згориград, общ.Враца, с възложител: “Томеком” ЕООД, гр.София, за представяне в РИОСВ-Враца на информация за установяване на обстоятелството дали е започнало осъществяването на горецитираното инвестиционно предложение, в т.ч.: За започнато фактическо осъществяване на ИП в 5-годишния срок от влизане в сила на Решението по ОВОС; За издаване на съответният административен акт, който разрешава/одобрява осъществяването на ИП по специален закон и в който е заложен срок за осъществяването на ИП.
Извършена е 1 бр. извънредна проверка на място, във връзка с изясняване на обстоятелства, при които е издадено писмо/становище на Директора на РИОСВ-Враца за ИП „Инсталация за рециклиране на пластмасови отпадъци”. Констатирано е че ИП е реализирано, ще е с нов възложител, без да се променят параметри и капацитети на инсталацията.
Взето е участие в 3 бр. държавна приемателна комисия за строежи: 
1.«Сеизмично укрепване на сградата на Спецкорпус 2 на АЕЦ «Козлодуй», находящ се в поземлен имот ПИ 000218, на територията на площадката на АЕЦ «Козлодуй», в землището на с.Хърлец, община Козлодуй, област Враца, възложител: ДПРАО.

2. «Рехабилитация и обновяване на обществен парк «Хижата», гр. Враца».
3. «Паркоустрояване на обществена зелена площ (квартален парк)  - открита сцена с посетителски център с кафе, обществени тоалетни и съблекални, декоративни зелени площи» в УПИ III, IV и V ж.к. «Дъбника», гр. Враца.
По отношение на обектите от страна на инспекцията няма забележки по изпълнението им и представената документация. Участие в 1 бр. ОЕСУТ при Община Мизия. 
Във връзка с подадени Заявление за кандидатстване по Мярка 4.1 „Инвестиции в земеделски стопанства” от Програма за развитие на селските райони 2014-2020г. са изготвени и изпратени 20 бр. писма относно закупуване на активи (земеделска техника) за обработване на земеделска земя и/или отглеждане на животни.
Биологично разнообразие и ГМО

През месец май във връзка с осъществяване на превантивен, текущ и последваш контрол са извършени 19 бр. проверки на обекти, от които 18 бр. планови и 1 бр. извънредна проверка.
Извършени са 16 бр. планови проверки на пунктове за изкупуване на охлюви в общините Козлодуй, Оряхово, Бяла Слатина, Мизия, Хайредин и Мездра. В проверените обекти се установи, че са оборудвани съгласно изискванията и не е констатирано изкупуване на маломерни охлюви.

Проверени са и билкозаготвителен пункт в с. Драшан и ПЗ “Чуклите”, в землището с. Камено поле. В посочените обекти не са констатирани нарушения. 
По време на извършената извънредна проверка на пункт в с. Михайлово, е установено, че физическо лице изкупува охлюви с цел търговия, без да е уведомило РИОСВ-Враца за местонахождението и отговорника на пункта. За констатираното нарушение е съставен акт за установяване на административно нарушение и издадено наказателно постановление с глоба 100 лв.

Натура 2000
Във връзка с осъществяването на превантивен контрол относно постъпили в инспекцията уведомления за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, попадащи в обхвата на глава VI на ЗООС, са издадени 7 /седем/ броя вътрешни Становища по Оценка за съвместимостта на дейностите с предмета и целите на опазване на защитените зони, които са част от издадените Решения по преценка необходимостта от извършване на ОВОС и Решения по преценка необходимостта от извършване на ЕО. Преценката е направена по изискванията на Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимост на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредба за ОС – ДВ.,бр..73 от 11.09.2007г.), по реда на глава III от нея.
Издадено е 1 /един/ брой Решение за преценяване на вероятната степен на отрицателно въздействие на ИП върху защитените зони, по реда на глава II от Наредба за ОС.
Издадени са 40 /четиридесет/ броя становища за дейности, извън обхвата на ЗООС, но попадащи в обхвата на чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС (ИП и ГСП), за които преценката на компетентния орган е да не се извършва процедура по реда на глава II от Наредбата. 
Изготвени са и 18 /осемнадесет/ броя писма до граждани и институции относно потвърждаване валидността на издадени от инспекцията решения, отговори на запитвания за местоположението на даден имот спрямо защитени зони и защитени територии и др.
Взето е участие в Експертен съвет по Устройство на територията в Община Враца.

2. Най-важни резултати от извършената контролна дейност през месец МАЙ
Съставени са 8 броя Акта за установяване на административни нарушения, както следва:
· АУАН №9-215-РВ/07.05.2015г. на Цвятко Гетов Стефанов, с адрес: гр. Мездра, обл. Враца, ул. “Пейо Яворов” №5. 
На 24.04.2015г. при извършена проверка в кравеферма на Земеделски производител Цвятко Гетов, находяща се в стонански двор на с. Моравица, общ. Мездра, обл. Враца е установено, че ЗП Цвятко Гетов е собственик на животновъден обект (кравеферма) в която се отглеждат около 50 броя крави. Торовата течност от животновъдната дейност се събира в изгребна шахта, която е със запълнен обем и торовата течност посредством земен улей е изведена към дъждовно-отводнителен канал за отводняване на съседното улично платно. С това е причинено замърсяването на водите в дъждовноотводнителния канал и се създава предпоставка за увреждане на здравословната околна среда. Нарушен чл. 116, ал. 1 от Закона за водите.
· АУАН №10-194-ПД/13.05.2015г. на Цоко Нанов Дановски, с адрес: гр. Бяла Слатина, обл. Враца, ул. “Стефан Караджа” №3, управител на ЕТ “Жилас – ДР – Цоко Дановски”
На 21.04.2015г. при проверка на магазин за строителни материали ЕТ “Жилас – ДР – Цоко Дановски” - гр. Бяла Слатина, ул. “Хан Крум” №48, е установено, че в обекта се извършва търговия с продукти попадащи в обхвата на Приложение №1 от Наредбата за ограничаване на емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (обн. ДВ бр.20/2007г.). Не е изпратена информация в срок до 31.03.2015г. в РИОСВ-Враца за пуснатите на пазара продукти за 2014г. попадащи в обхвата на Приложение №1 от цитираната Наредба.

Същият е в неизпълнение на задължение по чл. 11 а от Закона за чистотата на атмосферния въздух във връзка с Наредбата за ограничаване на емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти.

· АУАН №11-278-ПВ/14.05.2015г. на Кирил Димитров Горанов,  адрес: с. Михайлово, общ. Хайредин, обл. Враца, ул. “Пеньо Пенев” №3. 

На 14.05.2015г. при извършена проверка на пункт за изкупуване на охлюви в с. Михайлово, общ. Хайредин, обл. Враца, ул. “Пеньо Пенев” №3, е установено, че Кирил Димитров Горанов изкупува с цел търговия охлюви без да уведоми РИОСВ-Враца за местонахождението и отговорника на пункта. В дома му са намерени 13 кг. лозов охлюв и кантар за претегляне на изкупените количества. Нарушен чл. 42, ал. 2 от Закона за биологичното разнообразие.

- АУАН №12-197-РМ/18.05.2015г. на “Екопроект” ООД, гр. Враца, Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Враца и Мездра.
На 24.02.2015г. при извършена проверка на Регионалното депо за неопасни отпадъци за общините Враца и Мездра, е установено, отвеждане на смесен поток отпадъчни води в канализационната система на гр. Враца, неотговарящи на индивидуалните емисионни ограничения поставени в таблица 10.1.2.1 от Условие 10.1.2. от комплексно разрешително №5-А1/2010г.(актуализирано с Решение №5-Н1-И0-А1-TF1/2013) по показателя „нефтопродукти“. Нарушен Чл. 200, ал. 1, т. 6 от Закона за водите.
- АУАН №13-311-РВ/21.05.2015г. на Страхил Георгиев Андров, адрес: гр. Враца, ж.к.“Сениче”.

На 11.05.2015г. при проверка на ЕТ “Страхил Георгиев – ИЧО”, е установено, че същия е извършил изтегляне на битово-фекални отпадъчни води от септични ями на Дом за младежи с увреждания в с. Три кладенци, общ. Враца, които е изхвърлил в силажни ями на бивша кравеферма на селото. С това е причинено вредно въздействие (замърсяване) на почвата. Нарушен чл. 40 от Закона за опазване на околната среда. 

- АУАН №14-249-ПД/22.05.2015г. на Симеон Борисов Тодоров, с адрес: гр. Враца, ул. “Г. Найденов” №7.

На 08.05.2015г. при проверка на магазин за строителни материали «Равин» ЕООД – гр. Враца, е установено, че в обекта се извършва търговия с продукти попадащи в обхвата на Приложение №1 към чл. 1 от Наредба за ограничаване на емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (обн. ДВ бр.20/2007г.). Не е изпратена информация в срок до 31.03.2015г. в РИОСВ-Враца за пуснатите на пазара продукти за 2014г. попадащи в обхвата на Приложение №1 от цитираната наредба.

Същият е в неизпълнение на задължение по чл. 11 а от Закона за чистотата на атмосферния въздух във връзка с Наредбата за ограничаване на емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти
- АУАН №15-243-ПД/22.05.2015г. на Новослав Георгиев Новев, с адрес: гр. Мизия. 

На 07.05.2015г. при проверка на магазин за строителни материали «Нови 08» ООД – гр.Мизия, е установено, че в обекта се извършва търговия с продукти попадащи в обхвата на Приложение №1 към чл. 1 от Наредба за ограничаване на емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (обн. ДВ бр.20/2007г.). Не е изпратена информация в срок до 31.03.2015г. в РИОСВ-Враца за пуснатите на пазара продукти за 2014г. попадащи в обхвата на Приложение №1 от цитираната наредба.

Същият е в неизпълнение на задължение по чл. 11 а от Закона за чистотата на атмосферния въздух във връзка с Наредбата за ограничаване на емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти

- АУАН №16-280-ПД/27.05.2015г. на Янка Георгиева Цекова, с адрес: гр. Ботевград, магазин за промишлени стоки в с. Рогозен, общ. Хайредин, обл. Враца. 

На 14.05.2015г. при проверка на магазин за промишлени стоки «Тозари» ЕООД – с. Рогозен, е установено, че в обекта се извършва търговия с продукти попадащи в обхвата на Приложение №1 към чл. 1 от Наредба за ограничаване на емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (обн. ДВ бр.20/2007г.). Не е изпратена информация в срок до 31.03.2015г. в РИОСВ-Враца за пуснатите на пазара продукти за 2014г. попадащи в обхвата на Приложение №1 от цитираната наредба.

Същата е в неизпълнение на задължение по чл. 11 а от Закона за чистотата на атмосферния въздух във връзка с Наредбата за ограничаване на емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти

Издадени са 4 броя наказателни постановления, както следва:
· НП №8-167-РМ/08.05.2015г. на “Атоменергостройпрогрес – С” ЕООД.

На 07.04.2015г. при извършена проверка на Бетонов център, площадка АЕЦ “Козлодуй”, находяща се в гр. Козлодуй, общ. Козлодуй, обл. Враца, е установено, че дружеството като ползвател на разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води в повърхностни води №13720014/13.01.2011г. (изменено с Решение № 1181/07.10.2013г.) издадено от директора на басейнова дирекция Дунавски район – Плевен, не е извършил собствен мониторинг на качеството на заустваните отпадъчни води през 2014г. по поставените в горецитираното разрешително индивидуални емисионни ограничения.

На основание: чл. 200, ал. 1, т. 29 от Закона за водите във връзка с чл. 174, ал. 1 от същия, имуществена санкция в размер на 500 лв.

· НП №9-215-РВ/15.05.2015г. на Цвятко Гетов Стефанов, с адрес: гр. Мездра. 

На 24.04.2015г. при извършена проверка в кравеферма на Земеделски производител Цвятко Гетов, находяща се в стонански двор на с. Моравица, общ. Мездра, обл. Враца е установено, че ЗП Цвятко Гетов е собственик на животновъден обект (кравеферма) в която се отглеждат около 50 броя крави. Торовата течност от животновъдната дейност се събира в изгребна шахта, която е със запълнен обем и торовата течност посредством земен улей е изведена към дъждовно-отводнителен канал за отводняване на съседното улично платно. С това е причинено замърсяването на водите в дъждовно-отводнителния канал и се създава предпоставка за увреждане на здравословната околна среда.

На основание: чл. 200, ал. 1, т. 38 от ЗВ, във връзка с чл. 116, ал. 1 от същия, глоба в размер на 500 лв. 

· НП №10-194-ПД/21.05.2015г. на Цоко Нанов Дановски, с адрес: гр. Бяла Слатина, обл. Враца, ул. “Стефан Караджа” №3, управител на ЕТ “Жилас – ДР – Цоко Дановски”

На 21.04.2015г. при проверка на магазин за строителни материали ЕТ “Жилас – ДР – Цоко Дановски” - гр. Бяла Слатина, ул. “Хан Крум” №48, е установено, че в обекта се извършва търговия с продукти попадащи в обхвата на Приложение №1 от Наредбата за ограничаване на емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (обн. ДВ бр.20/2007г.). Не е изпратена информация в срок до 31.03.2015г. в РИОСВ-Враца за пуснатите на пазара продукти за 2014г. попадащи в обхвата на Приложение №1 от цитираната наредба. 

На основание: чл. 34д, ал. 4 от ЗЧАВ във връзка с чл. 11а от същия и чл. 3, ал. 2 от Наредбата за ограничаване на емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти, глоба в размер на 500 лв.

- НП №11-278-ПВ/21.05.2015г. на Кирил Димитров Горанов, адрес: с. Михайлово, общ. Хайредин, обл. Враца, ул. “Пеньо Пенев” №3.

На 14.05.2015г. при извършена проверка на пункт за изкупуване на охлюви в с. Михайлово, общ. Хайредин, обл. Враца, ул. “Пеньо Пенев” №3, е установено, че Кирил Димитров Горанов изкупува с цел търговия охлюви без да уведоми РИОСВ-Враца за местонахождението и отговорника на пункта. В дома му са намерени 13 кг. лозов охлюв и кантар за претегляне на изкупените количества.

На основание: чл. 124, ал. 1 от ЗБР във връзка с чл. 42, ал. 2 от същия, глоба в размер на 100 лв.
Наложени санкции по чл. 69 от ЗООС:
Издадена е Заповед №С-4-149-2/18.05.2015г. на “Топлофикация - Враца” ЕАД, гр. Враца, обл. Враца, за спиране на текуща санкция, поради преустановяване за неопределено време на дейността, довела до замърсяване на атмосферния въздух с прахообразни вещества (прах) и въглероден оксид (СО) над допустимите норми при работата на Водогреен котел КМ-12 №1/F5 на гориво биомаса, ТЕЦ “Градска” към “Топлофикация - Враца” ЕАД, гр. Враца, общ. Враца.

Издадено е НП №С-4-150-1/27.05.2015г. на “Топила груп” ЕАД, гр. София за налагане на еднократна санкция, поради изпускане на отпадъчни води към река Ботуня с превишения над индивидуалните емисионни ограничения, определени в Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води за периода от 23.04.2015г. до 12.05.2015г. Размер на санкцията 483,88 лв.

( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992) 991374, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

