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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ – ВРАЦА 
01.07 – 31.07.2011 г.

През месец юли експертите на РИОСВ – Враца са извършили общо 65 бр. проверки, от които 40 бр. планови, 3 бр. комплексни проверки; 13 бр. по контрол на дадено предписание; 7 бр. по жалби и сигнали и 2 бр. за съставяне на констативен протокол.

Най-важен акцент от извършената месечна контролна дейност и административно наказателна дейност на Регионална инспекция по околната среда и водите през периода 01.07 - 31.07.2011 г.:

Контрол чистотата на въздуха:

През месец юли 2011г. са извършени общо 10бр. проверки  /в т.ч  3бр. комплексни проверки и 2бр. извънредни проверки във връзка с налагане на текуща санкция и по контрол на дадено предписание/. 

Фактор Шум:

Съвместно с АРЛ-Враца през м. юли са извършени 10 бр. планови проверки по  фактор шум. Мониторинг е извършен  на промишлени източници  в гр. Мездра, Оряхово и Враца по отношение на излъчвания от тях шум в околната среда. Измерените стойности в проверените Дружества не надвишават граничните стойности съгласно Наредба № 6 от 26.06.2006 г. за показателите за шум в околната среда, отчитащи степента на дискомфорт през различните части на денонощието, граничните стойности на показателите за шум в околната среда, методите за оценка на стойностите на показателите за шум и на вредните ефекти от шума върху здравето на населението.
Опасни химични вещества и управление на риска:

Извършена планова проверка на “Химет 2000” ЕООД, гр. Роман. На дружеството са дадени две предписания във връзка с нотифициране на произвежданите и пускани на пазара химични вещества.

Контрол чистотата на водите
През отчетния месец са извършени 12 проверки. Съвместно с РЛ - Враца са извършени пробонабирания от отпадъчни води на 5 бр. обекти, съгласно утвърден график за контролен мониторинг. Във връзка с проследяване състоянието на река Черна в района на с. Лютаджик, от експерти направление “Води” на РИОСВ - Враца, съвместно с Регионална Лаборатория – Враца са извършени 1 бр. планова и 1 бр. проверка по сигнал. Взети са водни проби за анализ от РЛ-Враца от повърхностни води от р. Черна и подземни води от извор “Черна” и “Сухия извор”. 
Отпадъци
Извършени 11 бр. проверки на фирми извършващи дейности по събиране и разкомплектоване на отпадъци от излезли от употреба МПС и електронни и електрическо на територията контролирана от РИОСВ - Монтана и РИОСВ - София, съгласно Заповед № РД - 459/06.07.2011г. на министъра на околната среда и водите. Основният акцент на контролната дейност са проверки на кметове на общини и населени места относно третиране на битовите отпадъци и проверки по последващ контрол на дадени предписания.

Защитени територии, биологичното разнообразие, Натура 2000
В резултат на изменение в Закона за горите, през месеца се отчита значително нарастване на броя на постъпилите за съгласуване горскостопански програми, попадащи в обхвата на чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС (ДВ бр.73/2007г.), като целта е да не се допуска увреждане на природни местообитания и местообитания на видове, предмет на опазване в зони, независимо от площта, предвидена за извеждане на сечите.  
Във връзка с осъществяване на контрол в защитените територии в териториалния обхват на РИОСВ Враца за месец юли – 2011 година е извършена една /1/ проверка. Обходения обект е Защитена местност “Китката”, землище гр. Бяла Слатина, обл. Враца. Не са констатирани нарушения във връзка със спазването на режимите, ограниченията и забраните, определени със заповедите за обявяване на защитените територии и Закона за защитените територии, както и не са съставяни актове за установяване на административно нарушение.
В разгара на периода за размножаване и отглеждане на малките при птиците се наблюдава зачестяване на сигналите за намерени в безпомощно състояние млади екземпляри, паднали от гнездото. През този месец в спасителния център е изпратен паднал от гнездото бял щъркел, който в момента е в добро състояние. Навременното реагиране и изпращане в спасителен център е благодарение и на ангажираността и информираността на обществеността по отношение на опазване на защитените видове през последните години.

Най-важни резултати от извършената контролна дейност на РИОСВ - Враца
За нарушения на екологичното законодателство за месец юли са издадени 16 бр. предписания на физически и юридически лица и на кметове на общини и кметства и са съставени 5 бр. акта за констатираните нарушения на екологичното законодателство в.т.ч.:
· кмет на с. Остров за непочистен замърсен терен със смесени битови отпадъци да гробищния парк, с това не е изпълнено предписание на РИОСВ – Враца. Нарушен чл. 104в от ЗУО;

· кметски наместник с. Ботево за непочистен замърсен терен със смесени битови отпадъци на изхода на с. Ботево към с. Липница вдясно, с това не е изпълнено предписание на РИОСВ – Враца. Нарушен чл. 104в от ЗУО;

· “Камибо” ООД, ТП “Хименерго”, гр. Враца за неизпълнено предписание на РИОСВ – Враца дадено на основание чл. 157б,  ал. 2 от ЗООС с констативен протокол на комисия за проверка на разрешително за експлоатация. Нарушен чл. 166, т. 3 от ЗООС;

· директор на Общинско предприятие “Чистота и озеленяване”, гр. Бяла Слатина за допуснато нерегламентирано изхвърляне на неопасни отпадъци на закритото сметище за битови отпадъци в м. “Любомир”, гр. Бяла Слатина. Нарушен е чл. 6, ал. 2 от ЗУО;

· ЕТ “Млечен пулс 95 – Цветелина Томова”, гр. Криводол за неплатени продуктови такси за пуснатите на пазара опаковки на ПУДООС от месец април 2010 до месец май 2011 г. в размер на 819.48 лв., с което е нарушен чл. 36, т. 1 от ЗУО.

Издадено е 1 бр. Наказателно постановление:

· на физическо лице от с. Галиче, общ. Бяла Слатина за изкупуване на отпадъци от черни и цветни метали на площадка, която не съответства на посочената в лиценза № 195/2005 г. на “Косаня” ЕООД и по представената скица. Лицето съхранява 4-5 броя ИУМПС, същите се третират неконтролирано и не са предадени на лицензирани фирми, с което е нарушения на чл. 6, ал. 2 от ЗУО. Размер на НП – 300 лв.

Проверки по сигнали и жалби:

· Извършена е незабавна проверка по постъпил сигнал на “зеления телефон” в РИОСВ – Враца от представители на общинско радио и телевизия “Вестител”, гр. Враца за нерегламентирано събиране на билки в централна градска част. При проверката не беше установено бране на липов цвят, събиране от уличното платно и прилежащите тротоари или друг вид дейност, свързана с цъфтящите в момента липови дървета. Присъствал е представител на Община Враца;

· Извършена е проверка в село Чирен по постъпила жалба срещу дейността на жител на селото. Битовата отпадъчна вода от заведение е изведена с тръба към съседната улица и се изтича повърхностно по нея. Поради високите подпочвени води в района към улицата преливат и води от изградения в двора кладенец. Дадено е предписание в срок да се изгради безотточна, изгребна яма за събиране на битовите отпадъчни води;

· постъпил сигнал на “зеления телефон” в РИОСВ – Враца за намерена в складова база “Орловец”, промишлена зона в гр. Враца, домашна кукумявка. Птицата е донесена в Инспекцията от жител на гр. Враца. Констатира се, че младият екземпляр е жизнен, няма видими наранявания и счупвания, с пълно оперение. Птицата е освободена в подходящо местообитание в близост до мястото, където е намерена; 

· Извършена е извънредна проверка в с. Манастирище по подаден сигнал на “зеления телефон” за млад екземпляр на бял щъркел с рана на главата. При направена проверка на място, птицата беше открита мъртва с покрита с кръв рана на главата. Птицата е оставена на мястото, където е намерена;  

· в частен имот в с. Лиляче по постъпила жалба. В момента на проверката се констатира, че в имота се отглеждат 100 бр. овце. Има изгребна попивна яма, която в момента на проверката няма свободен обем. При дъждовно време от мястото, където се отглеждат животните се оттича минимално количество торов отпад по улей към улицата. Дадени са 3 предписания със срок да се извършва периодично изтегляне на попивната яма и да се извозва периодично твърдият торов отпад на площадката, определена за тази цел от кмета на с. Лиляче и да се изгради безотточна изгребна яма за събиране на течния торов отпад;

· по подаден сигнал на “зеления телефон” от кметството в с. Краводер за паднал от гнездо бял щъркел. Птицата е намерена от Иван Миленов, непосредствено под гнездото. При проверката щъркелът е в добро състояние, но поради наранявания на дясното крило не може да лети. Изпратена е в спасителен център “Зелени Балкани”, гр. Стара Загора;
· незабавна проверка по постъпил сигнал 30.07.2011г. в РИОСВ-Враца от телефон 112, за замърсяване на река Черна в района на село Лютаджик, общ. Враца, експерти от инспекцията и АРЛ-Враца извършиха незабавна проверка. Извършен е оглед на реката от село Лютаджик до “Сухия извор” и извор “Черна”. В момента на проверката се констатира, че “Сухия извор” е активен. Река Черна и извор “Черна” са много пълноводни. В района органолептично се усеща миризма на сяроводород. Взети са водни проби за анализ от АРЛ-Враца. За случая е уведомено Министерството на околната среда и водите и експерти на РИОСВ – София;
Намалена една текуща санкция на “Вархим” ЕООД, гр. Мездра поради намаляване замърсяването на атмосферния въздух с прах над нормите за допустими емисии при работа на технологичните съоръжения на хидратен цех – гара Черепиш към “Вархим” ЕООД. Размер – 84.11 лв. (месечно).
Кратък анализ на постигнатите положителни резултати в областта на опазване на околната среда, в резултат от осъществената контролна дейност

Постигнатия положителен ефект относно подобряване качеството на атмосферния въздух е резултат от осъществяваната ефективна контролна дейност на РИОСВ и преустановена производствена дейност на някои предприятия по икономически причини. В по-голямата си част операторите на инсталации спазват екологичните норми и изисквания, редовно и в срок представят справки за ЛОС и доклади свързани с емисионния контрол на обектите (СПИ и СНИ), водят се досиета за хладилни, климатични и стационарни пожарогасителни инсталации съдържащи ФПГ и ВНОС, докладва се за пуснатите на пазара количества бои, лакове и авторепаратурни продукти с цел определяне на потенциалните емисии на ЛОС от тези продукти. За периода няма постъпили жалби и сигнали, касаещи качеството на атмосферния въздух;
В резултат от осъществяваната контролна дейност по компонент “води” през периода се отчита намаляване на броя на констатираните нарушения. Броя на заустванията на отпадъчни води във водни обекти без съответните разрешителни са минимизирани, което дава възможност за по-добър контрол и опазване на водите;
Издадените предписания целят привеждане на дейността на задължените лица в съответствие с екологичното законодателството с цел опазване на компонентите на околната среда и здравето на хората.

Кратко обобщение по отношение на ефект спрямо околната среда, бизнеса и обществеността

· Чрез осъществяване на ефективна контролна дейност от експертите в направление “Контрол чистотата на въздуха” към РИОСВ - Враца се постига подобряване качеството на атмосферния въздух в региона, изразяващо се в ограничаване и предотвратяване на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух от неподвижни източници;
· При извършените проверки на обектите подлежащи на контрол по компонент “Води” и тези, които притежават разрешителни за ползване на повърхностни водни обекти за заустване на отпадъчни води, издадени по реда на Закона за водите или Комплексни разрешителни, издадени по ЗООС, операторите своевременно са информирани за измененията на нормативната база;
· Разрешаване проблеми на граждани, свързани със замърсяване на околната среда във връзка с подадени жалби и сигнали;
· Благодарение на ангажираността и информираността на обществеността по отношение на опазване на защитените видове през последните месеци ранени птици са изпратени в спасителен център.

04.08.2011 г.
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