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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ - ВРАЦА

Период 01.11 - 30.11.2011 г.
През месец ноември експертите на РИОСВ – Враца са извършили общо 132 бр. проверки, от които 99 бр. планови, 14 бр. по контрол на дадено предписание; 3 бр. по жалби и сигнали; 4 бр. за съставяне на констативен протокол; 9 бр. по писмо на МОСВ с изх.№ 05-08-6720 София, 24.10.2011 г.; 2 бр. по Разрешително № 425/250.8.2011 г. на министъра на МОСВ; 1 бр. по заявление за удостоверение по чл.55, ал. 2;
1. Най-важен акцент от извършената месечна контролна дейност и административно наказателна дейност

Контрол чистотата на въздуха
             През периода са извършени 17бр. проверки (в това число 5бр. планови проверки,     8бр. комплексни проверки и 4бр.извънредни проверки). Взето е участие в Общински експертни съвети по устройство на територията на общ. Мизия и общ. Мездра и заседание на Областната комисия по “Екология и опазване на околната среда” към Областния съвет за развитие на област Враца. Дадено е 1бр. предписание във връзка с извършен емисионен контрол. Изпълнени са 2 бр. предписания дадени през предходен отчетен период.

              Резултатите от анализа на извършения мониторинг при експлотацията на  действащата горивна инсталация към “Хаджийски и фамилия”ЕООД, с. Градешница, общ. Криводол /парен котел на гориво дърва с мощност 1,6MW/ не показват наднормени концентрации на емитираните вредни вещества в атмосферния въздух.

  От извършения мониторинг при експлотацията на  паровата централа към ЕТ“Йордан Величков- Влади”- оранжерия с.Зверино, общ. Мездра /2бр. водогрейни котли на гориво дърва и слънчогледови люспи с обща мощност 8MW/ са установени превишения по показателя въглероден оксид. На Дружеството е дадено предписание за оптимизиране работата на горивните инсталации.  

На база представените в РИОСВ- Враца 6бр. месечни Доклади от “Холсим /България/”АД,  с. Бели Извор, общ. Враца за оценка на резултатите от проведени Собствени непрекъснати измервания /СНИ/ на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух при експлоатацията на: Пещ №2 за производство на цимент, Скарен охладител към нея, Въглищна мелница и Циментови мелници №№1, 2 и 3 са изготвени 6бр.  Протоколи за оценка на резултатите от проведените СНИ за м. октомври.  

Във връзка с условията залегнали в издаденото Комплексно разрешително “Холсим /България/”АД, с. Бели Извор, общ. Враца е извършило Собствени периодични измервания /СПИ/ на емисиите на вредни вещества в отпадъчните газове изпускани в атмосферния въздух при експлоатацията на 7бр. подобеки. От приетите и  утвърдени Доклади е установено, че измерените концентрации на емитираните вредни вещества /прах/ отговарят на нормите за допустими емисии 

При извършена проверка на “Инсталация за сушене на металургична шлака” гара Елисейна, общ. Мездра към СД “Гарант 90- Цонев и сие” гр. Враца е установено, че инсталацията не е работила през 2011г.поради което не е извършен емисионен контрол. По предварителни разчети не се предвижда пускането й в експлоатация през 2012г. 
Извършена е проверка във връзка с постъпил от тел. 112 в РИОСВ-Враца сигнал за замърсяване на атмосферния въздух на гр. Козлодуй, обл. Враца вследствие от пожар възникнал на румънска територия /запалена растителност и дървесна маса/.  От Мобилната автоматична станция за контрол качеството на атмосферния въздух към Регионална лаборатория- Плевен не са регистрирани наднормени концентрации на основните параметри за оценка качеството на атмосферния въздух- въглероден оксид, озон, серен диоксид и азотни оксиди. Взетите проби по показателя ФПЧ10 ще бъдат анализирани в Регионална лаборатория-Плевен и резултатите ще бъдат представени своевременно в РИОСВ- Враца.

Извършени са 2бр. проверки по спазване на Условията в издадени Комплексни разрешителни на “Вратица- Враца”АД, гр. Враца и “Регионално депо за нопасни отпадъци от общините Враца и Мездра” с оператор “Екопроект”ООД, гр. Враца. Не са установени нарушения по изпълнение  на Условията отнасящи се за “Емисии в атмосферата”. 

Във връзка с изискванията на Наредба № 7 за норми на допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в атмосферния въздух в резултат на употреба на разтворители в определени инсталации /обн. ДВ, бр. 96/2003г./ и Наредба за ограничаване емисиите на ЛОС при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти /обн. ДВ, бр. 20/2007г./ през отчетния период  са извършени 5бр.  проверки (4 бр. планови и 1 бр. комплексна проверка). Контролирани са  търговци на дребно на бои, лакове и авторепаратурни продукти и строителни фирми: ЕТ “Стохи-Стоян Пировски”, гр. Мизия, “Косаня” ЕООД, гр. Мизия, ЕТ “Хит-Тодор Тодоров”, гр. Козлодуй, СД “Мистрал –ТСС-Стоянова-Стоянов”, гр. Козлодуй. Извършена е комплексна проверка на текстилна фабрика “Ню текс” ЕАД в гр. Мездра. Не са установени нарушения на екологичното законодателство.  
През отчетния период са извършени  5 бр. комплексни проверки на: мелница “Скът –Мизия” АД, гр. Мизия, текстилна фабрика “Марколана България” ООД, с. Зверино, оранжерия ЕТ “Йордан Величков-Влади”, с. Зверино, цех за производство на безазбестови фрикционни изделия “Людал-2010” ЕООД, с. Зверино и цех за обработка на скалнооблицовачни материали “Хемус-М”АД, гр. Мездра. Не са констатирани нарушения.
Извършени са 2 бр. извънредни проверки по предписания дадени през предходен отчетен период за изграждане на пробоотборни точки на газоходите на горивни инсталации, функциониращи в мандри в гр. Враца и с. Чирен, с цел осъществяване на емисионен контрол на изпусканите вредни вещества в атмосферния въздух от работата на горивните инсталации. При проверките е установено изпълнение на дадените предписания
Фактор Шум:

Съвместно с АРЛ-Враца през периода са извършени 3бр. планови проверки по  фактор шум. Мониторинг е извършен  на следните промишлени източници по  отношение на излъчвания от тях шум в околната среда: 

- “Ню текс”ЕАД, гр. Мездра с предмет на дейност- производство на текстилни изделия;

- “Скът- Мизия”АД, гр. Мизия с предмет на дейност- производство на брашна и съхранение на зърнени храни;
- “Хемус- М”АД, гр. Мездра с предмет на дейност- добив и обработка на скално облицовъчни материали;
Измерванията са извършени съгласно изискванията на “Методика за определяне на общата звукова мощност, излъчвана в околната среда от промишлено предприятие и определяне нивото на шума в мястото на въздействие”. 
Измерените стойности  в проверените Дружества не надвишават граничните стойности съгласно Наредба № 6 от 26.06.2006г. за показателите за шум в околната среда, отчитащи степента на дискомфорт през различните части на денонощието, граничните стойности на показателите за шум в околната среда, методите за оценка на стойностите на показателите за шум и на вредните ефекти от шума върху здравето на населението. 
Извършени са 2бр. проверки по спазване на Условията в издадени Комплексни разрешителни на “Вратица- Враца”АД, гр. Враца и “Регионално депо за нопасни отпадъци от общините Враца и Мездра” с оператор “Екопроект”ООД, гр. Враца. Не са установени нарушения по изпълнение  на Условията отнасящи се за “фактор Шум”. 

ОХВ и УР:

Проведена е комплексна проверка на “Вратица – Враца” АД, гр. Враца и “Ню Текс” ЕАД, гр. Мездра. Няма констатирани нарушения относно прилагане на законодателството в областа на химичните вещества и смеси.

Извършени са съвместни проверки на складове за взривни материали и пиротехнически средства за граждански цели по график на Областна дирекция на МВР на три склада към кариери за скално-облицовъчни материали. Няма констатирани нарушения по спазване на условията по съхранение на взривни вещества посочени в информационните листове за безопаснот (ИЛБ) на производителите. ИЛБ на взривните материали са актуализирани съгласно изискванията на Регламент (ЕО) 453/2010.Взето е участие в семинар организиран от МОСВ по прилагане на законодателството в областа на управление на химичните вещества. За периода няма съставени актове и издадени наказателни постановления.
Контрол чистотата на водите
През отчетния месец са извършени 34 бр. проверки на обекти формиращи отпадъчни води, от които:
· Планови 27бр. - 6 бр. комплексни проверки, 2бр. проверки по изпълнение на условията на комплексни разрешителни, 10 бр. контролни проверки по компонент “води” и 9 бр. на инвестиционни предложения;

·  7 бр. извънредни проверки – 2 бр. по постъпили жалби и 5 бр. във връзка със санкции.

Съвместно с РЛ-Враца са извършени 6 бр. пробонабирания от отпадъчни води, съгласно утвърден график за контролен мониторинг.

В срок са извършени проверки по постъпилите жалби /2бр./, при които е констатирано, че са основателни. За направените констатации са дадени предписания своевреминно са уведомени жалбоподателите.

През отчетния период от експерти на направление “води” са издадени 2 бр. предписания, на които предстой проверка през следващия месец.

През месеца са извършени 5 бр. проверки за съставяне на констативни протоколи във връзка със санкции. Наложени са 2 бр. текущи санкции поради установени  превишения на замърсяващи вещества в отпадъчните води.

Поради временно спиране на дейността, предизвикала изпускането на отпадъчни води, неотговарящи на индивидуалните емисионни ограничения, поставени в разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води на една фирма е спряна текуща санкция по чл. 69в от ЗООС.
При извършен контролен мониторинг на отпадъчни води са установени превишения над индивидуалните емисионни ограничения /ИЕО/, определени в  комплексното разрешително, издадено на Община Оряхово за регионално депо за неопасни отпадъци /РДНО/, гр. Оряхово. Поради минималните количества на изпусканите отпадъчни води и незначителните надвишения над ИЕО размерът на изчислената текуща санкция е минимален - 2,86 лв/мес. и на основание чл.28 от Закон за административните нарушения и наказания (обн. ДВ, бр.92/1969г.) е предложено същата да не бъде налагана.
Във връзка с постъпили жалби за периода са извършени две проверки съвместно с представители на Община Враца и РЗИ-Враца.
 Изготвени са 3 бр. становища за инвестиционни предложения от водния сектор.

  Взето е  участие в Държавна приемателна комисия за обект: “Укрепване и изграждане на предпазна дига срещу високи води при моста на км. 71+933 и междугарието Зверино – Черепиш по 2-ра главна жп линия София-Мездра-Г. Оряховица-Варна”.
Отпадъци
Извършени са  проверки на фирми третиращи производствени и опасни отпадъци, както и фирми пускащи на пазара опаковани стоки, относно заплащане на продуктова такса. Извършен е текущ контрол и на кметове на общини и населени места относно третиране на битови и строителни отпадъци.Взето участие в 6 бр. комплексни проверки.

Извършени са общо 54 бр. проверки, в т.ч. 19 бр. на общини и населени места относно третиране на битови и строителни отпадъци; 14 бр. относно заплащане на продуктова такса; 

12 бр. на фирми третиращи производствени и опасни отпадъци и 9 бр. извънредни проверки съгласно писмо на МОСВ от 24.10.2011г. за извършване на проверки на лица, пускащи на пазара полимерни торбички.
За допуснати нарушения са дадени 6 бр. предписания /3 бр. за представяне на документи за заплащане на продуктови такси за опаковки; 3 бр. за почистване на замърсени терени със смесени битови отпадъци/.  

За периода са изпълнени 6 бр. предписания, включително с тези дадени от предходни месеци: 3 бр. за представяне на документи за платени продуктови такси; 2 бр. на площадки за изкупуване на ОЧЦМ и 1 бр. за почистване на замърсен терен с отпадъци;  

Констатирани са 5 бр. нарушения, за които са съставени и връчени актове за  административни нарушения.
Съвместно с представител на инвеститорски контрол към ПУДООС е извършена проверка за приемане на извършените работи по 1 бр. проект от Националната компания за “Чиста околна среда” в община Мездра. Проектът е изпълнен, съгласно подписания договор.
За отчетния период са издадени 2 бр. разрешение за дейности с отпадъци и 1 бр. удостоверение за съответствие на площадка за ОЧЦМ с разпоредбите на ЗУО. Съгласувани и утвърдени 4 бр. фирмени програми за управление на отпадъците.Заверени са 8 бр. работни листа за класификация на отпадъците на 3 фирми от региона, а така също и 2 бр. отчетни книги за образувани и третирани отпадъци.

Защитени територии, биологичното разнообразие, Натура 2000

Биологично разнообразие и ГМО

През месец ноември 2011г. са извършени общо 6 бр. проверки. Проверени са  зоомагазини, билкозаготвителни пунктове и е извършен контрол по Разрешително №425/25.08.2011г. на Министъра на околната среда и водите, издадено на “Пали Пест Протект”ЕООД, гр.София, за извършване на периодичен улов със стандартни орнитологични мрежи на птици халетата на хипермаркети “Билла” и “Т Маркет”.  Извършена е една проверка по сигнал на граждани за намерена ранена птица от защитен вид. Птицата е изпратена в Спасителен център за диви животни “Зелени Балкани – Стара Загора”.

Защитени територии

Положителният акцент на  извършената месечна контролна дейност са проверките, във връзка със спазването на режимите, ограниченията и забраните, определени със заповедите за обявяване на защитените територии и Закона за защитените територии. 

Натура “2000”

През месеца са извършени проверки на територията на три защитени зони от мрежата Натура 2000: BG0002009 „Златията”, BG000614 „Река Огоста” и BG0001042 „Искърски пролом-Ржана”. Не са констатирани нарушения. 
ОВОС, ЕО, ЕЩ

Извършени са 3бр. контролни проверки на  издадени от РИОСВ Враца - Решения за преценка ОВОС и решение за ОС на ИП за изграждане на МВЕЦ в община Роман:  МВЕЦ на р. Искър – деривационна, в землището на с.Кунино, общ. Роман,с възложител: “Кунино Енерджи”АД, гр. София, реализацията на обекта е започната – не са констатирани нарушения на ЗЗ “Карлуково” ; МВЕЦ Роман , на р. Малък Искър, в землището на гр. Роман, обл. Враца, с възложител “ВИП – ГРУП” ООД, гр. Роман, има издадено разрешение за строеж, не е започната реализация на обекта; За МВЕЦ “Караш” на р. Малък Искър, в землището на с. Караш, с възложител: “Биолика Енерджи” ЕООД, гр. София има издадено Решение по ОВОС, издадено е разрешение за строеж, не са предприемани действия по реализиране на ИП.
Издадено е 1 бр.  решение за преценяване на необходимостта от извършвате на ОВОС.
Издадени са  70  броя писма за инвестиционни предложения планове, програми  и проекти, невключени в Приложение 1 и 2 на ЗООС.  
Във връзка с изискванията на Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети - извършена е 1 бр. контролна проверка на „Вратица-Враца” АД гр. Враца – оператор, чиято дейност попада в т.1 на Приложение №1 към чл. 3 т.1, на ЗОПОЕЩ. На оператора е дадено предписание. Проведни са 2 бр. консултации – с представители на „Булбрю БГ” ЕООД гр. Мездра, относно изготвянето на собствена оценка на дружеството и подаването на информация за включването на оператора в публичния регистър, съгласно изискванията на ЗОПОЕЩ, и с представител на „Дионисомарбле – България” ЕООД гр. София относно изпълнение на условия от Решение по ОВОС №7-4/2010 г. на МОСВ за „Разработване на кариера за добив на скалнооблицовъчни материали – варовици от находище „Дионисо” – участък втори” в земл. на с. Върбешница, общ. Мездра (условията касаят ЗОПОЕЩ).
Мониторинг на почвите, контрол  и устойчиво ползване на земите 

За периода са извършени 14 бр. проверки на територията на област Враца  за контрол и опазване на почвите и земните недра, в т.ч. 1 бр. по повод на дадено предписание на „Дайрект петролеум” ЕООД, 10 бр. планови проверки /  2бр. проверки на кравеферми- с.Фурен и с.Върбешница; 7 бр. проверки на цехове за обработка на скалнооблицовъчни материали; 1 бр. проверка на склад за ПРЗ с изтекъл срок на годност в с.Драшан; 3 бр. проверки на инвестиционни предложения/.

  Извършени са проверки за състоянието на складовете за ПРЗ с изтекъл срок на годност на територията на обл. Враца и Б-Б кубовете съхранявани на РДНО-Оряхово съвместно с представители на ОУПБЗН-гр.Враца и съответните общини.За констатираните нарушения са дадени предписания относно: ограничаване на достъпа до препаратите.
Комплексно предотвратяване и  контрол на замърсяването

Извършени са 2 бр. проверки по изпълнение на условията на  комплексни разрешителни:
1.Регионално депо за неопасни отпадъци за общини Враца и Мездра с оператор „Екопроект”ООД, гр. Враца;

2.Инсталация за предварителна обработка на текстил (включваща дейностите изваряване и химическо избелване) и багрене (включващо багрене на текстил и печатане на текстил с пигментни багрила) – „Вратица-Враца”АД, гр. Враца;

-Участие в заседание на Експертния екологичен съвет на ИАОС за преразглеждане на КР №78/2005г. на ,,Метизи”АД, гр.Роман, обл. Враца, във връзка с планирани промени в работата на инсталацията и влязла в сила нова нормативна уредба по околна среда.

-Участие в заседание на Експертния екологичен съвет на ИАОС за преразглеждане на КР №249-НО/2008г. на ,,Регионално депо за неопсни отпадъци за общините Оряхово, Вълчедръм, Козлодуй, Хайредин, Мизия, Бяла Слатина, Борован, Кнежа”- гр.Оряхово.айредин, Мизия, Хайредин, десйфйф

2. Най-важни резултати от извършената контролна дейност
За нарушения на екологичното законодателство за месец ноември са издадени 10 бр. предписания на физически и юридически лица и на кметове на общини и кметства, в т.ч.: 3 бр. за почистване на замърсени терени с битови отпадъци; 3 бр. за представяне на документи за заплащане на продуктови такси за опаковки;  1 бр. за изготвяне на собствена оценка за възможни случай на непосредствена заплаха от екологични щети; 2 бр. по подадени жалби и сигнали; 1 бр. за оптимизиране на горивен процес с цел намаляване емисиите на СО в атмосферния въздух.
През месец ноември са издадени 5 бр. АУАН: 

· № 30-634-ММ от 07.11.2011 г. на Валентин Кирилов Лазаров, изпълняващ длъжността кмет на с. Баурене, общ. Криводол, за неизпълнение на предписание. Нарушен чл. 104в от ЗУО.

· № 31-740-ММ от 07.11.2011г. на Радослав Тодоров Стойков, с. Хайредин, общ. Хайредин, обл. Враца, за неизпълнение на предписание. Нарушен чл. 104в от ЗУО.

· №32-710-НЦ от 09.11.2011г. на Ивайло Иванов Христов, гр. Криводол, ул. “Георги Димитров” №70. Нарушен чл. 5, ал. 3, т. 1 от ЗУО.

· № 33-667-НЦ от 09.11.2011г. на Цветан Петков Димитров- кмет на с. Сираково, общ. Борован, обл. Враца. Нарушен чл. 104в от ЗУО.

· №34-739-ММ от 09.11.2011г. на Атанас Титов Атанасов-кмет на с. Манастирище, общ. Хайредин, обл. Враца. Нарушен чл. 104в от ЗУО. Изпратен е за предявяване и подписване чрез Общинска администрация Хайредин, на основание чл. 43, ал. 4 във връзка с чл. 40, ал. 2 от ЗАНН.

· АУАН №29-633-ПП от 05.10.2011 г. на Йордан Николов Иванов, изпълняващ длъжността кмет на община Криводол е прекратен с резолюция по чл. 54 от ЗАНН.
Издадени са  5 бр. Наказателни постановления:

· № 30-634-ММ от 21.11.2011 г. на Валентин Кирилов Лазаров, изпълняващ длъжността кмет на с. Баурене, общ. Криводол, обл. Враца, за неизпълнение на предписание дадено от РИОСВ-Враца, относно почистване на замърсен терен със смесени битови отпадъци в местността “Полето”. Нарушен чл. 104в от ЗУО. Размер на НП – 500 лв.

· № 31-740-ММ от 28.11.2011г. на Радослав Тодоров Стойков, с. Хайредин, общ. Хайредин, обл. Враца, за неизпълнение на предписание дадено от РИОСВ-Враца, относно относно почистване на замърсени терени със смесени битови отпадъци в местностите “Долен край” и “Киков брод”. Нарушен чл. 104в от ЗУО. Размер на НП – 500 лв.

· №32-710-НЦ от 22.11.2011г. на Ивайло Иванов Христов, гр. Криводол, обл. Враца, ул. “Георги Димитров” №70. На площадка за изкупуване на отпадъци от черни и цветни метали в гр. Криводол, събира и съхранява излезли от употреба електронно и електрическо оборудване и отпадъци от пластмаса без да притежава издадено разрешение за дейности с отпадъци. Нарушен чл. 5, ал. 3, т. 1 от ЗУО. Размер на НП – 300 лв.

· № 33-667-НЦ от 22.11.2011г. на кмета на с. Сираково, общ. Борован, обл. Враца-  Цветан Петков Димитров, за неизпълнение на предписание дадено от РИОСВ-Враца, относно почистване на замърсен терен със смесени битови отпадъци в района на нерегламентираното сметище в местността “Под кошарите”. Нарушен чл. 104в от ЗУО. Размер на НП – 500 лв.

· № 14-195-ХХ от 28.11.2011г. по АУАН №14-195-ХХ от 31.05.2011г.  на Цветан Петров Йончев гр. Враца, за нерегламентирано изхвърляне на строителни отпадъци от товарен автомобил. Нарушен чл. 6, ал. 2 от ЗУО. Размер на НП- 400лв. 
Издадени са:
· Наказателно постановление № С-4-94-3 от 02.11.2011 г. за увеличаване на текуща санкция на “Строител Криводол” ЕООД, гр. Криводол поради увеличение на превишенията над допустимите норми, определени в Наредба № 7 за показатели и норми за определяне качеството на течащите повърхностни води по показателя “неразтворени вещества” и превишение по показателя “нефтопродукти”. Размер на санкцията – 180,77 лв. месечно;

· Наказателно постановление № С-4-116-5 от 17.11.2011 г. за увеличаване на текуща санкция на ЕТ “Млечен пулс- 95- Цветелина Томова”, гр. Криводол поради увеличаване превишенията над максимално допустими концентрации на веществата в производствените отпадъчни води изпускани от предприятието по показатели:  “активна реакция рН”, “неразтворени вещества”, “ХПК”, “БПК5” и “амониев азот” Размер на санкцията – 52,09 лв. месечно;
· Наказателно постановление № С-4-134-11 от 17.11.2011 г. за увеличаване на текуща санкция на “Вега Стар” ЕООД, гр. Бяла Слатина поради увеличаване на превишенията над ИЕО, определени в Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води по показателите “ХПК”, “БПК5” и “неразтворени вещества”. Размер на санкцията – 521,00 лв. месечно;
· Заповед № С-4-134-12 от 22.11.2011 г. за спиране на текуща санкция на “Вега Стар” ЕООД, гр. Бяла Слатина, поради временно спиране на дейността, предизвикала изпускане на отпадъчни води неотговарящи на ИЕО, поставени в Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води.

3.Кратък анализ на постигнатите положителни резултати в областта на опазване на околната среда, в резултат от осъществената контролна дейност

Постигнат е положителен ефект относно : качеството на атмосферния въздух и поддържането му в добро състояние е главно в резултат от осъществяваната ефективна контролна дейност на РИОСВ и в малка степен се дължи на преустановена дейност на някои предприятия по икономически причини. В по-голямата си част операторите на инсталации спазват екологичните норми и изсквания, редовно и в срок представят справки за ЛОС и доклади свързани с емисионния контрол на обектите (СПИ и СНИ), докладва се за пуснатите на пазара количества бои, лакове и авторепаратурни продукти с цел определяне на потенциалните емисии на ЛОС от тези продукти.

За периода няма постъпили сигнали за замърсяване на водни обекти. Наложени са две санкции на обекти изпускащи отпадъчни води с наднормено съдържание на замърсяващи вещества. В сравнение с предходните месеци издадените предписания са по-малко.  

В резултат от контролната дейност като цяло се наблюдава намаляване на констатираните нарушения, поради което за периода няма съставени актове.

Във връзка с обследване замърсяването на река Черна в района на с. Лютаджик , съвместно с Регионална Лаборатория – Враца е извършена една  проверка и пробонабиране от подземни води от извор “Черна”. Констатирано е подобряване на  състоянието на водите на извора.

Контролират се етапите на реализиране на инвестиционните  предложения /ИП/ с което ще допринесе за недопускане увреждане на околната среда при реализиране  и експлоатация на    съответното ИП.
След изпълнение на дадените предписания, ще се повиши отговорността на съответния оператор по отношение на предотвратяване на евентуална заплаха за екологична щета.
В резултат на извършените проверки в големите хипермаркети се констатира, че в голяма част от тях са взети мерки за ограничаване навлизането на птици в обектите, като поставяне на звукови устройства по рампите за разтоварване на стоки и физически прегради. Това намалява случаите на безконтролно улавяне на птици и предпазва от риск човешкото здраве. 

За опазване на зоните от Натура 2000 важно значение има както превантивния контрол, който се осъществява чрез процедурата по оценка за съвместимостта на дадена дейност с предмета и целите на съответната защитена зона, така и последващия контрол по реализация на инвестиционните предложения и спазване на условията и мерките, заложени в съгласувателните решения. Относно превантивиния контрол са издадени 5 бр. Становища за инвестиционни предложения (по реда на глава III от Наредбата за ОС) и 18 бр. становища по чл.2, ал.2 от същата наредба.          
Във връзка със засилен контрол се забелязва подобряване чистотата на населените места в региона, както и  организацията по събиране, транспортиране и обезвреждане на отпадъци и намаляване на риска от стари замърсявания.Значително е намалял броя на подадените жалби и сигнали за замърсени с отпадъци терени /няма за периода/.

4. Кратко обобщение по отношение на ефект спрямо околната среда, бизнеса и обществеността

Чрез осъществяване на ефективна контролна дейност от експертите в направление “Контрол чистотатата на въздуха” към РИОСВ-Враца се постига подобряване качеството на атмосферния въздух в региона, изразяващо се в ограничаване и предотвратяване на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух от неподвижни източници.  

При извършените проверки на обектите подлежащи на контрол по компонент “води” и тези, които притежават разрешителни за ползване на повърхностни водни обекти за заустване на отпадъчни води, издадени по реда на Закона за водите или Комплексни разрешителни, издадени по ЗООС, операторите своевременно са информирани за измененията на нормативната база.

Проведения контрол по издадените от РИОСВ Враца, решения за преценяване на необходимостта от ОВОС и решения за ОС –   е с превантивна  насоченост спрямо въздействието върху околната среда, съобразено с бизнеса и   обществеността. 
Положителен знак за ангажираността на обществеността по отношение опазване на видовете и биологичното разнообразие са поредните сигнали за птици намерени в безпомощно състояние. Благодарение на навременната реакция още една птица от защитен вид е изпратена в спасителен център. 
Подобрява се чистотата на населените места. Значително е намалял броя на замърсените с отпадъци терени.
Като положителен ефект, в резултат на превантивния и последващ контрол на заявените планове, програми, проекти и инвестиционни предложения, може да се отчете факта, че при извършените проверки не е установено реализаране на дейности в границите на защитените зони, както и извън тях, без издадено разрешение от страна на инспекцията. Не е установено и неспазване на поставените в решенията на инспекция условия.

През месец ноември са проведени и комисии за приемане работата на фирмите изпълнител на дейностите по подържане на КВС, за изготвяне на проекто-заповеди за обявяване на три защитени зони от мрежата Натура 2000: BG0001014 „Карлуково”, BG0000334 „Остров” и BG0000517 „Портитовци-Владимирово”. В заповедите ще бъдат заложени забрани за дейностите, които биха оказали отрицателно въздействие върху съответните защитени зони
Извършените проверки на оператори на инсталации по Приложение №4 от ЗООС показват много по-добро отношение и разбиране относно изпълнението на условията в КР, което води до по-добро качество на околната среда в резултат на взетите мерки за намаляване на вредните емисии.    
 02.12.2011 г.

( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+359) 991967, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

