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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ - ВРАЦА

Период 01.02 - 29.02.2012 г.

1. Най-важен акцент от извършената месечна контролна дейност и административно наказателна дейност
От извършените през месец февруари 43 бр. проверки: - 5 бр. планови и 38 бр. - други   
От общо други: 6 бр. са по контрол на дадено предписание; 1 бр. по жалби и сигнали; 13 бр. проверки по писмо на МОСВ с изх.№05-08-683/31.01.2012г.; 14 бр. проверки по писмо на МОСВ №05-08-6720/24.10.2011г; 1 бр. проверка по подадено заявление за разрешително за отпадъци с вх.№187/24.01.2012г.; 1 бр. за съставяне на констативен протокол за налагане на санкция; 1 бр. за съставяне на констативен протокол за прекратяване на санкция; 1 бр. проверка и пробонабиране във връзка с прекратяване на санкция;
Контрол чистотата на водите
През месец февруари в направление “води” са извършени 3 бр. извънредни проверки във връзка с налагане и отмяна на текуща санкция. 
За периода са изготвени 2 бр. становища за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС за водовземане от подземни води.

Експерт от направление “води” е взел участие в 1 бр. Общински експертен съвет по устройство на територията в Община Козлодуй. 
Взето е участие в работна среща проведена в МОСВ, във връзка с предстоящото докладване пред ЕК по изпълнението на програмите от мерки в плановете за управление на речните басейни.

През месеца е наложена една текуща санкция на Затвора Враца, за изпускана на отпадъчни води с надвишения над индивидуалните емисионни ограничения определени в разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води. Не са съставяни актове и издавани предписания.  

Контрол чистотата на въздуха       
  При анализ на регистрираните от АИС “ЖП Гара”- Враца концентрации на контролираните замърсители, влияещи върху качеството на атмосферния въздух: серен  диоксид, азотен  оксид и диоксид,  азотни оксиди,  въглероден оксид, ФПЧ10 и озон, превишения на средноденонощната норма за м. февруари са констатирани по показателя ФПЧ10 (ПДК ср.дн. 50 мкг/м3). Броят на регистрираните превишения на средноденонощната норма е 16, като  за същия месец през 2011г. регистрираните превишения са 15. Регистрираните наднормени концентрации не се дължат на промишлени източници, а основно на използваните твърди горива през отоплителния сезон в битовия сектор.   
           На база представени в РИОСВ- Враца 6бр. месечни Доклади от “Холсим /България/”АД,  с. Бели Извор, общ. Враца /специализирано в производство на цимент/ за оценка на резултатите от проведени Собствени непрекъснати измервания /СНИ/ на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух при експлоатацията на: Пещ №2 за производство на цимент, Скарен охладител към нея, Въглищна мелница и Циментови мелници №№1, 2 и 3 са изготвени 6бр.  Протоколи за оценка на резултатите от проведените СНИ за м. януари.  

“Топлофикация-Враца”ЕАД, гр. Враца- е специализирано в производството и пласмент на  пара, топлинна и ел. енергия. Във връзка с изискванията на  Наредба №6 за реда и начина за измерване на емисиите на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от обекти с неподвижни източници (обн.ДВ, бр.31/1999г.), Дружеството е извършило СПИ на концентрациите на вредни вещества в отпадъчните газове изпускани в атмосферния въздух при експлоатацията на  Инсталация за комбинирано производство на електрическа и топлинна енергия /Когенератор- 4,4 MW/  на гориво природен газ към ОЦ “Младост”.  От представеният и приет Доклад в РИОСВ- Враца не са  установени нарушения на действащото екологично законодателство.  
             През периода са извършени 4бр.  планови проверки във връзка с Наредбата за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти. Контрол е осъществен на два обекта в гр.Козлодуй за търговия на едро с продукти от обхвата на горепосочената наредба и два автосервиза в гр. Роман. Единият от търговците на едро извършва  търговия на дребно и строителна дейност. При контрола на автосервизите е установено, че един от тях е с преустановена дейност. Не са констатирани нарушения във връзка с етикетирането и нормите за максимално съдържание на органичен разтворител на проверените бои, лакове и авторепаратурни продукти. Дружествата са представили в срок в РИОСВ-Враца информация за количествата продадени на едро и дребно продукти през 2011г. и употребените за строителна дейност бои и лакове.

През периода е взето участие в ДПК за реконструкция и модернизация на две бензиностанции в гр. Враца , стопанисвани от “Ромпетрол България” АД.
Фактор Шум
Няма извършени проверки през отчетният период. В МОСВ в срок е представена справка за “Контрол на промишлени източници по отношение на излъчваният от тях шум в околната среда на територията на РИОСВ-Враца през 2011г.”
ОХВ и УР:
Няма извършени проверки през отчетният период. 
Управление на отпадъците и опазване на почвите
Извършени са проверки на търговски обекти, съгласно Наредбата за продуктови такси в частта за полимерни торбички, както и на фирми пускащи на пазара опаковани стоки, относно заплащане на продуктова такса. Извършен е текущ контрол и на кметове на общини и населени места относно третиране на битови и строителни отпадъци.Взето участие в 28 бр. комплексни проверки.

Извършени са общо 35 бр. проверки, в т.ч. 15 бр. относно заплащане на продуктова такса, съгласно писмо на МОСВ от 31.01.2012г; 14 бр. извънредни проверки съгласно писмо на МОСВ от 24.10.2011г. за извършване на проверки на лица, пускащи на пазара полимерни торбички, 5 бр. по последващ контрол на дадени предписания и 1 бр. по внесено заявление за разрешително за дейности с отпадъци. 
За периода са изпълнени 5 бр. предписания, включително дадени от предходни месеци; 
Издадени са 8 бр. разрешения и 1 бр. регистрационен докумен за дейности с отпадъци. Съгласувани и утвърдени 7 бр. фирмени програми за управление на отпадъците. Заверени са 7 бр. работни листа за класификация на отпадъците и 12 бр. отчетни книги на фирми от региона.

Във връзка с дадено предписание в РИОСВ-Враца е представен „Проект за рекултивация на нарушен терен” в землището на с.Добруша. 

Защитени територии, биологичното разнообразие, Натура 2000

Извършена е проверка по сигнал на жител от с.Долна Кремена за намерена край реката в селото измръзнала сива чапла. При проверката се установи, че сигнала е основателен и птицата е изпратена в спасителен център.  

На 01.02.2011г. Министъра на околната среда и водите, определи със Заповед забранените за събиране лечебни растения през 2012г. и количествата растения под специален режим на опазване и ползване разрешени за събиране от естествените им находища на територията на РИОСВ – Враца. Съгласно Закона за лечебните растения РИОСВ – Враца свика комисия с представители на общините държавни горски стопанства и РДГ – Берковица за разпределение на отпуснатите квоти от лечебни растения.
ОВОС, ЕО 
Издадени са  2 бр.  решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС и 
17  броя писма за инвестиционни предложения планове, програми  и проекти, невключени в Приложение 1 и 2 на ЗООС. 
Издадено е становище до МОСВ  за  ДОВОС  на инвестиционно предложение(ИП) за “Разработка и усвояване на газокондензационно находище “Койнаре” в блок А-Ловеч, включващо четири участъка: Борован, Враняк, Девинци и Садовец”, с възложител: “ДАЙРЕКТ  ПЕТРОЛЕУМ  БЪЛГАРИЯ” ЕООД, гр. София;  
Взето е участие в работата на ЕС по УТ на община  Криводол.
ЕЩ
През м. фефруари 2012 г. не са извършвани проверки по ЗОПОЕЩ. На територията контролирана от РИОСВ Враца, няма данни за непосредствена заплаха за възникване на екологични щети и причинени екологични щети.

Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването
През периода не са извършвани контролни проверки на оператори с издадени комплексни разрешителни.Изготвени са писма до оператори, които попадат в Приложение I на Регламент №166/2006  като ,,Подземен добив и свързани операции”-код 3(а), включително и на добива на суров нефт и природен газ,  задължени да докладват в интегрираната информационна система, съгласно изискванята на Регламента за създаването на Европейски регистър за изпускането и преноса на замърсители.

Операторите са:,,Булгартрансгаз” ЕАД-ПГХ Чирен и ,,Проучване и добив на нефт и газ” АД, гр.София 

2. Най-важни резултати от извършената контролна дейност
За нарушения на екологичното законодателство за месеца са издадени 8 бр. предписания на юридически лица и на кмет на община, в т.ч.: 7 бр. за представяне на документи за заплащане на продуктови такси за опаковки и 1 бр. за почистване на замърсени терени с битови отпадъци
През месец февруари е издадено 1 бр. Наказателно постановление на основание АУАН от 2011г: 

· НП №34-739-ММ от 10.02.2012г. на Атанас Титов Атанасов – кмет с. Манастирище, общ. Хайредин, обл. Враца, ул. “Ангел Костов” №20, за това, че не е почистил замърсени терени със смесени битови отпадъци в землището на с. Манастирище, с което не е изпълнил предписание на РИОСВ-Враца. Нарушен чл. 104в от ЗУО. Размер на НП – 1000 лв.

· Наложена е текуща санкция по чл. 69 от ЗООС: 

     НП № С-4-129-5 от 15.02.2012 г. на Главна дирекция “Изпълнение на наказанията”    Затвора-Враца, поради изпускане на отпадъчни води неотговарящи на индивидуалните емисионни ограничения определени в Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води по показатели: “неразтворени вещества”, “ХПК”, “БПК5”. Размер на санкцията  294,32лв. месечно.
3.Кратък анализ на постигнатите положителни резултати в областта на опазване на околната среда, в резултат от осъществената контролна дейност
Постигнатия положителен ефект относно подобряване качеството на атмосферния въздух и поддържането му в добро състояние е главно в резултат от осъществяваната ефективна контролна дейност на РИОСВ и в малка степен се дължи на преустановена дейност на някои предприятия по икономически причини. В по-голямата си част операторите на инсталации спазват екологичните норми и изсквания, редовно и в срок представят справки за ЛОС и доклади свързани с емисионния контрол на обектите (СПИ и СНИ), докладва се за пуснатите на пазара количества бои, лакове и авторепаратурни продукти с цел определяне на потенциалните емисии на ЛОС от тези продукти.

Контролират се етапите на реализиране на инвестиционните предложения /ИП/, с което ще допринесе за недопускане увреждане на околната среда при реализиране и експлоатация на съответното ИП.

За опазване на зоните от Натура 2000 важно значение има както превантивния контрол, който се осъществява чрез процедурата по оценка за съвместимостта на дадена дейност с предмета и целите на съответната защитена зона, така и последващия контрол по реализация на инвестиционните предложения и спазване на условията и мерките, заложени в съгласувателните решения. Относно превантивиния контрол са издадени: 2 бр. становище към Решения за преценяване необходимостта за извършване на ОВОС за инвестиционни предложения (по реда на глава III от Наредбата за ОС) и 5 бр. становища по чл. 2, ал. 2 от същата наредба относно постъпили в инспекцията горскостопански планове и програми, както и дейности извън обхвата на ЗООС. 

Във връзка със засилен контрол се забелязва подобряване чистотата на населените места и пътищата в региона, както и организацията по събиране, транспортиране и обезвреждане на отпадъци.

За опазване на околната среда в региона от важно значение е превантивния контрол чрез провеждане на процедурите по ОВОС и ЕО преди реализиране на инвестиционното предложение /ИП/. При издаване на съответните решения и становища се изискват становища от специализирани ведомства в зависимост от характера, местоположението и мащабността му. Заключенията от тези становища се включват в издаваните решения. При представено становище от специализирана институция за недопустимост на ИП – процедурите се прекратяват.
4. Кратко обобщение по отношение на ефект спрямо околната среда, бизнеса и обществеността
Чрез осъществяване на ефективна контролна дейност от експертите в направление “Контрол чистотатата на въздуха” към РИОСВ-Враца се постига подобряване качеството на атмосферния въздух в региона, изразяващо се в ограничаване и предотвратяване на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух от неподвижни източници.
При извършените проверки на обектите подлежащи на контрол по компонент “води” и тези, които притежават разрешителни за ползване на повърхностни водни обекти за заустване на отпадъчни води, издадени по реда на Закона за водите или Комплексни разрешителни, издадени по ЗООС, операторите своевременно са информирани за измененията на нормативната база.

Фирмите екологосъобразно изпълняват задълженията си по събиране, транспортиране и съхранение на производствени и опасни отпадъци;

Проведения контрол чрез издаденото от РИОСВ Враца, решение по ОВОС и ЕО – е с превантивна насоченост спрямо въздействието върху околната среда, съобразено с бизнеса и обществеността. Издаването на решения и писма касаещи ИП е във възможния най- кратък срок.
През февруари множество водолюбиви птици бедстваха поради замръзване на водоемите, липса на храна и укритие. Благодарение на загрижеността на гражданите и навременната реакция на РИОСВ – Враца една от птиците беше спасена и се възстанови напълно, което е положителен знак за ангажираността на обществеността и резултат от проведената информационна кампания по опазване на биологичното разнообразие.

( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+359) 991967, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

