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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ - ВРАЦА

Период 01.03 - 31.03.2012 г.

1. Най-важен акцент от извършената месечна контролна дейност и административно наказателна дейност
От извършените през месец март 122 бр. проверки: 100 бр. планови и 22 бр. други   
От общо други: 4 бр. са по контрол на дадено предписание; 3 бр. по сигнали; 1 бр. - По Заповед №18/12.03.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца и писмо с изх. №351-ВР-880/06.03.2012г. на ИАОС-София; 12 бр. - По писмо на МОСВ с изх. №05-08-6720/24.10.2011г. и №05-08-1678/12.03.2012г.; 1 бр. - По писмо на МОСВ с изх. №05-08-1650/08.03.2011г. и изх. №05-08-1864/19.03.2012г.; 1 бр. - По писмо на МОСВ с изх. №05-08-1802/15.03.2012г.;

Контрол чистотата на въздуха       
       При анализ на регистрираните от АИС “ЖП Гара”- Враца концентрации на контролираните замърсители, влияещи върху качеството на атмосферния въздух: серен  диоксид, азотен  оксид и диоксид,  азотни оксиди,  въглероден оксид, ФПЧ10 и озон, превишения на средноденонощната норма за м. март са констатирани по показателя ФПЧ10 (ПДК ср.дн. 50 мкг/м3). Броят на регистрираните превишения на средноденонощната норма е 10, а за същият месец през 2011г. техният брой е 18. Регистрираните наднормени концентрации не се дължат на промишлени източници, а основно на използваните твърди горива през отоплителния сезон в битовия сектор.   
               През периода са извършени 42 бр. проверки от които 22 бр. планови, 17 бр. комплексни проверки и 3 бр. извънредни. Издадени са 3 бр. предписания 2бр. от които с постоянен срок на действие. Съставени са 3 бр. акта. Изпълнено е 1 бр. предписание с постоянен срок на действие издадено през 2011г. Една от извънредните проверки е във връзка със сигнал за отделяне на димни газове и миризма в атмосферния въздух в района на “Ветбиофарм” ООД,  гр. Враца. След направената проверка от експерти на РИОСВ-Враца се констатира , че сигналът е неоснователен.

Взето е участие в 2бр. Държавни приемателни комисии на територията на “АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй.

Взето е участие в: работна среща за обсъждане на изпълнението на мерките, заложени в актулизираните общински програми и семинар на тема “Съвременни модели за мониторинг и оценка на риска в областта на околната среда” с Работна сесия за оценка на ситуацията по отношение на аварийни замърсявания и определяне на отговорностите по проект “Съвместен мониторинг на риска при извънредни ситуации в трансграничния регион на река Дунав”.

Извършени са 3бр. Комплексни проверки на дружества, чиято дейност е свързана и с отделянето на емисии на вредни вещества в атмосферния въздух. В Дружествата  „Техкерамик- М“ООД, гр. Мездра и „Центромет“АД, гр. Враца не са констатирани нарушения. На “Ню текс”ЕАД, гр. Мездра е съставен 1бр. Акт за неизвършени собствени периодични измервания през 2011г. на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух от действащата горивна инсталация ПКНГ-12 на гориво природен газ към паровата централа  и  е дадено предписание за извършване на СПИ през 2012г. 

            На база представени в РИОСВ- Враца 6бр. месечни Доклади от “Холсим /България/”АД,  с. Бели Извор, общ. Враца /специализирано в производство на цимент / за оценка на резултатите от проведени Собствени непрекъснати измервания /СНИ/ на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух при експлоатацията на: Пещ №2 за производство на цимент, Скарен охладител към нея, Въглищна мелница и Циментови мелници №№1, 2 и 3 са изготвени 6бр.  Протоколи за оценка на резултатите от проведените СНИ за м. февруари.  
В Дружеството е извършена и 1бр. извънредна проверка, свързана с преразглеждане на условия в издаденото Комплексно разрешително.
 Във връзка с прилагане изискванията на Наредба №16 за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при съхранение, товарене или разтоварване и превоз на бензини са проверени четири бензиностанции в градовете Оряхово, Мизия, Мездра и с. Гложене, общ. Козлодуй. Обектите функционират с изградена херметична свързваща система за улавяне на бензиновите пари (Фаза I) към резервоарите за съхранение на бензини спазвайки екологичните нормативни разпоредби.

             Контрола по  Наредба за установявавне на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №1005/2009 относно веществата, които нарушават озоновия слой и Наредба за установявавне на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №842/2006 относно някои флуорирани парникови газове през отчетният период включва 13бр. проверки от които 8бр. комплексни  и 5 бр. планови. Проверените обекти са  складове за търговия на едро с хранителни стоки в гр. Враца, , млекопреработвателни предприятия в гр. Криводол и общината, хипермаркети и месопреработвателно предприятие в гр. Враца, пивоварна в гр. Мездра. В два от обектите (мандри ЕТ “Млечен пулс-95-Цветелина Томова”, гр. Криводол и “Топила груп” ЕАД, с. Ракево, общ. Криводол) е констатирано нарушение във връзка с поддържането и воденето на досие за състоянието на хладилните инсталации. Издадени са 2 бр. предписания с постоянен срок на действие и съставени два акта. Операторите редовно и  в срок представят годишни отчети относно използваните количества флуорирани парникови газове за допълване в хладилните и климатични инсталации. Фирмите поддържат  досиета на фреоновите системи. Извършват се  проверки за херметичност на съоръженията от сертифициран персонал.

            Осъществен е контрол на 15 обекти (13 планови, една комплексна и една извънредна проверки) по прилагане на екологичните изисквания на Наредбата  за ограничаване емисиите на ЛОС при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти. Проверени са  три фирми за търговия на едро в гр. Враца, десет търговци на дребно в градовете Враца, Бяла Слатина, Мездра и с. Хайредин, автосервиз в гр. Враца и комплексна проверка на строителноремонтно предприятие в гр. Козлодуй и. Предлаганите на пазара и  използвани  за производствена дейност бои, лакове и авторепаратурни продукти съответстват на изискването за етикетиране и норми за максимално допустимо съдържание на органичен разтворител към наредбата. Не са констатирани нарушения. При извършеният контрол е констатирано, че един от обектите ЕТ “Ай Ви Джи- Иво Геров”, с. Хайредин е с преустановена дейност. Проверен е извънредно нов обект в с. Хайредин. Изпълнено е 1 бр. предписание с постоянен срок на действие на металообработващо предприятие  “Агротехчаст” АД, гр. Оряхово, издадено от РИОСВ-Враца през 2011г.

            Наредба № 7 за норми за допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в околната среда, главно в атмосферния въздух в резултат на употребата на разтворители в определени инсталации изисква от операторите на инсталации с категории дейности определени от наредбата да представят ежегодно в РИОСВ-Враца в срок до края на месец март на всяка текуща година информация  за предходната година относно Консумацията на разтворители и Количества вложени разтворители. При извършените 5 бр. комплексни проверки на предприятия в градовете Враца, Оряхово и Козлодуй не са констатирани нарушения. Дружествата използват летливи органични съединения под долните прагови стойности за консумация на разтворител (ПСКР). 

           През месец март са представени и утвърдени с решение от директора на РИОСВ-Враца четири Плана за управление на разтворители (ПУР) на ателиета за химическо чистене в гр. Враца, гр. Козлодуй и гр. Мездра. Няма превишение на нормата за обща емисия  (НОЕ 20 гр/кг почистен текстил) за този вид дейност.

В петте обекта е извършена и проверка във връзка с етикетирането на използваните в производствената дейност продукти от категория “ Бои и лакове”. На склад  дружествата съхраняват  продукти  съответстващи на изискването за етикетиране чл. 5, ал.(1) и ал.(2) от Наредбата за ограничаване емисиите на ЛОС. Не са констатирани нарушения.

Фактор Шум:
Няма извършени проверки- мониторинг на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда от промишлени източници през отчетният период.  

В МОСВ в срок е представена справка “Контрол на промишлени източници по отношение на излъчваният от тях шум в околната среда на територията на РИОСВ-Враца през 2011г.”

ОХВ и УР:
През периода са извършени комплексни проверки по издадени разрешителни по чл. 104 от ЗООС на “Нафтекс Петрол” ЕООД Петролна база – Враца и “Камибо” ООД -  ТП Хименерго.

Взето е участие в комплексна проверка на “ПДНГ” АД – Находище за нефт и газ с. Селановци. Дружеството е изпълнило задълженията за нотификация на класификацията на поизвежданите химични вещества пред Европейската агенция по химикали ECHA.

Няма констатрани нарушения и съставени актове.

Контрол чистотата на водите:
През отчетния месец са извършени 47 бр. проверки на обекти формиращи отпадъчни води, от които:
· Планови 46 бр. - 20 бр. комплексни проверки, 26 бр. контролни проверки по компонент “води”;

· 1 бр. извънредна проверка по последващ контрол във връзка с дадено предписание.

Съвместно с РЛ-Враца са извършени 20 бр. пробонабирания от отпадъчни води, съгласно утвърден график за контролен мониторинг.
През месец март е издадено едно предписание, което е изпълнено в срок.
През месеца експерти от направление “води” са изготвили едно решение за преценяване на необходимостта от извършване на оценка въздействието върху околната среда за инвестиционно предложение: „Изграждане на пречиствателна станция за отпадъчни води /ПСОВ/, канализационна мрежа и съпътстващата я водопроводна мрежа на територията на гр. Мизия”.
Обработени са 25 бр. информационни карти за 2011г. на обектите, контролирани от РИОСВ-Враца, формиращи емисии на приоритетни и приоритетно опасни вещества, общи и специфични замърсители и заустващи във водни обекти и включени в “Контролно-информационната система за състоянието на отпадъчните води /КИС/” по Наредба №1/2011г. на Закона за водите. Данните от информационните карти и протоколите от осъществения от експертите по водите в РИОСВ-Враца контролен мониторинг са въведени в КИС на МОСВ.
Във връзка с обследване замърсяването на река Черна в района на с. Лютаджик през месеца, съвместно с Регионална Лаборатория – Враца е извършена една  проверка и пробонабиране от водите на река Черна. Констатирано е подобряване на  състоянието на водите на реката.

Експерт от направление “води” е взел участие в една Държавна приемателна комисия за обект: “МВЕЦ Черепиш” и една междуведомствена комисия в Община Роман за извършване  проверка на реки и дерета в регулацията на населени места от общината.

Вето е участие в 2 бр. Общински експертени съвети по устройство на територията в общините Враца и Оряхово.
Експерти от направление “води” са взели участие в обществено обсъждане на Проект на предварителна оценка на риска от наводнения в Дунавски район, провел се в Областна администрация гр. Монтана.
Управление на отпадъците и опазване на почвите:
Извършени са проверки на търговски обекти, съгласно Наредбата за продуктови такси в частта за полимерни торбички, както и на фирми пускащи на пазара опаковани стоки, относно заплащане на продуктова такса. Извършен е текущ контрол и на кметове на общини и населени места относно третиране на битови и строителни отпадъци.

Съставен 1 бр. акт на кмета на община Борован за неизпълнено предписание – за непочистване на замърсен терен с битови отпадъци.

Извършени са общо 72 бр. проверки, в т.ч. 5 бр. относно заплащане на продуктова такса; 19 бр. извънредни проверки съгласно писмо на МОСВ от 24.10.2011г. за извършване на проверки на лица, пускащи на пазара полимерни торбички, 4 бр. по последващ контрол на дадени предписания. Взето участие в 27 бр. комплексни проверки и 17 бр. планови проверки
За периода са дадени 14 бр. предписания, от тях са изпълнени 4 бр., включително дадени от предходни месеци, останалите са непроверени поради неизтекъл срок. 
Издадени са 2 бр. разрешения за дейности с отпадъци. Заверени са 3 бр. работни листа за класификация на отпадъците и 12 бр. отчетни книги на фирми от региона.

Във връзка с писмо на МОСВ, относно засилване контрола на нерагламентиран внос на гуми втора употреба и задълженията на лицата, които придобиват гумите да заплащат продуктова такса е проведена среща с Началника на ГКПП-Оряхово.

Целта на срещата е планиране и извършване на съвместни проверки на ГКПП-Оряхово на лицата, внасящи гуми втора употреба, относно ограничаване на нерегламентирания внос на гуми и заплащане на дължимите продуктови такси от лицата вносители на гуми. 

В изпълнение изискванията на чл.27, ал.1 и чл.32 от ЗУО, както и чл.9 и 10 от Наредба 9 за предоставяне на информация за дейностите с отпадъци са получени годишните отчети  на 150 фирми и 10 общини в регламентирания в ЗУО срок. 

Предстои обработката на отчетите, включваща проверка на декларираните количества и въвеждане в специално създадения  програмен продукт.

Защитени територии, биологичното разнообразие, Натура 2000:
Биологично разнообразие и ГМО:
Извършена е проверка по сигнал на Красимир Павлов Велчев, гр.Роман за намерен в близост до контейнер обикновен мишелов в безпомощно състояние. При проверката се установи, че сигнала е основателен.  

Издадени са 3 становища по искане за отсичане на дървета, които не са поставени под специален режим и не попадат в горски фонд.

Защитени територии;
Извършена е проверка в резерват “Врачански карст”, във връзка с планирани дейности през 2012г. по ремонт и реконструкция на екопътека “Воеводин дол - Скакля” по проект „Дейности по устойчиво управление на резерват „Врачански карст” – изключителна държавна собственост, попадащ в териториалния обхват на РИОСВ гр. Враца”, кандидатстващ за финансиране по ОПОС. 

Натура “2000”:
 Извършени са контролни проверки на защитени зони: BG0000508 „Река Скът” и BG0000166 „Врачански Балкан” за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна и BG0002053 „Врачански Балкан”  за опазване на дивите птици.

 Не са констатирани нарушения.

ОВОС, ЕО 
· Издадени са  2бр.  решения  за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.
· Издадено Решение  за прекратяване на процедурата за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС, в т.ч. процедурата по оценка на съвместимост с предмета и целите за опазване на защитените зони за инвестиционно предложение за: „Изземване на наносни отложения до 15 000 куб.м. годишно от воден обект р.Искър в участък с начало-300 м. северно от устието на р.Габровница и край-мостът над р.Искър по пътя свързващ с.Елисейна със с.Габровница, общ.Мездра”, ПИ № 000936(публична държавна собственост) в землището на с.Елисейна, общ.Мездра, с възложител: СД „Гарант 90 – Цонев и сие”, гр.Враца.
· Издадени са  48  броя писма за инвестиционни предложения планове, програми  и проекти, невключени в Приложение 1 и 2 на ЗООС. 
· Издадено становище до МОСВ  за  Доклад за оценка на въздействието върху околната среда(ОВОС), в т.ч. и доклад за оценка на степента на въздействие(ДОС) на инвестиционно предложение(ИП) за “Продължаване на експлоатацията на находище за варовици „Кунино”, землище на с. Кунино, общ. Роман, обл. Враца , с възложител: “БИВАР ” АД, гр. Мездра
· Издадено становище до МОСВ относно: Задание за обхват и съдържание на оценка на въздействието в трансграничен  контекст – пресичане на р. Дунав, свързано с реализиране на  инвестиционно  предложение за „Изграждане на транзитен газопровод НАБУКО на територията на Република България”
· Участие в две обществени 
обсъждания на  Доклад за оценка на въздействието върху околната среда/ОВОС/  на инвестиционно предложение за: „Разработка  и усвояване на газо-кондензатно находище  „Койнаре” в блок А-Ловеч, включващо четири участъка : Борован, Враняк, Девинци и Садовец”, с възложител: „Дайрект Петролеум България” ЕООД, гр. София. Компетентен орган за произнасяне с решение по доклада за ОВОС за горепосоченото инвестиционно предложение е Министъра на околната среда и водите.  Срещите са проведени в  с. Борован, общ. Борован и в общ. Бяла Слатина, гр. Бяла Слатина, обл. Враца
· Участие в работна среща за обсъждане на процедурите по ОВОС и ЕО за проекти по Оперативна програма «Околна среда 2007-20013г.» 

· Участие в рабатата на ЕС по УТ община  Мездра, община Козлодуй.

ЕЩ
Във връзка с прилагането на Закона за отгворността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети (ЗОПОЕЩ) през м. март 2012 г. са проверени седем бр. обекти (два от обектите са проверени само по ЗОПОЕЩ, а останалите пет–чрез участие в комплексни проверки), като са издадени три бр. предписания. Проверените обекти са:

1. „Балкан Искър” АД гр. Мездра (КП)

2. „Техкерамик –М” ООД гр. Мездра (КП)

3. „Атоменергостройпрогрес” ЕАД гр. Козлодуй (КП)

4. „Атоменергоремонт” ЕАД гр. Козлодуй (КП)

5. „Нафтекс Петрол” ЕООД – петролна база Враца (ЗОПОЕЩ)

6. „Камибо” ООД ТП „Хименерго” гр. Враца (ЗОПОЕЩ)

7. „ПДНГ” АД гр. София (КП)

Изпратено е писмо до МОСВ (изх. № И-229/21.03.2012 г.) относно прилагането на Наредба №1 за вида на превантивните и оздравителни мерки в предвидените случаи от Закона за отгворността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети и за минималния размер на тяхното изпълнение (ДВ бр. 96/2008 г.).

Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването
През периода е извършена една извънредна проверка на „Холсим (България) АД”, във връзка с преразглеждане на Комплексно разрешително (КР) №78-Н1/2009 поради промяна в работата на инсталацията и влязла в сила нова нормативна уредба по околна среда.

Изготвени са 5 писма във връзка с Докладването по Регламент №166/2006 за създаването на Европейски регистър за изпускането и преноса на замърсители (ЕРИПЗ).

На 15.03.2012г. е взето участие в Експертен екологичен съвет в ИАОС, гр.София относно Преразглеждане на Комплексно разрешително (КР) №78-Н1/2009 на „Холсим (България) АД”. 

Взето е участие в две планирани проверки на оператори с издадени разрешителни за експлоатация във връзка с чл.104 от ЗООС:

-“Нафтекс Петрол” ЕООД

-“Камибо” ЕООД

2. Най-важни резултати от извършената контролна дейност
· През месец март са съставени 4 бр. АУАН: 

· №2-73-ХХ от 09.03.2012г. на Десислава Димитрова Тодорова – кмет на Община Борован, обл. Враца. Нарушен чл. 104в от Закона за управление на отпадъците (ЗУО).

· №3-136-НВ от 16.03.2012г. на Цветелина Антонова Томова – собственик на ЕТ “Млечен пулс- 95- Цветелина Томова”- гр. Криводол (цех за млекопреработка), със седалище и адрес на управление: гр. Криводол, общ. Криводол, обл. Враца, ул. “Ивайло” №1. Нарушен чл. 30, ал. 2 от Наредбата за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №842/2006г. относно някои флуорирани парникови газове във връзка с чл. 34и, ал. 7 от Закона за чистотата на отмосферния въздух.

· №4- 100-ДН от 21.03.2012г. на “Ню текс” ЕАД- гр. Мездра, ул. “Хр. Ботев” №90, със седалище и адрес на управление: гр. София, кв. “Лозенец”, бул. “Джеймс Баучер” №116, ет. 2, ап. 6, ЕИК 175105596, представлявано от Станислав Тодоров Миладинов- Изпълнителен директор. Нарушен чл. 18, т. 1 от Закона за чистотата на отмосферния въздух във връзка с чл. 36, ал. 1 от същия.

· №5-137-НВ от 30.03.2012г. на Венцислав Станев Радевски – управител на “Топила Груп” ЕАД- гр. София, ж.к “Красно село”, ул. “Пирински проход” №37, ет. 2, ап. 8 – цех за млекопреработка в с. Ракево, общ. Криводол. Нарушен чл. 30, ал. 2 от Наредбата за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №842/2006г. относно някои флуорирани парникови газове във връзка с чл. 34и, ал. 7 от Закона за чистотата на отмосферния въздух.

Издадени са 2 бр. Наказателни постановления: 

- НП №2-73-ХХ от 21.03.2012г. на Десислава Димитрова Тодорова – кмет на Община Борован, обл. Враца, за това, че не са напълно почистени замърсените  със смесени битови отпадъци терени по пътя за с. Нивянин вляво и по пътя за с. Девене вдясно (бивша жп гара), с което не е изпълнено предписание на РИОСВ-Враца. Нарушен чл. 104в от ЗУО. Размер на НП – 500 лв.

- НП №3-136-НВ от 23.03.2012г. на Цветелина Антонова Томова – собственик на ЕТ “Млечен пулс- 95- Цветелина Томова”- гр. Криводол (цех за млекопреработка), със седалище и адрес на управление: гр. Криводол, общ. Криводол, обл. Враца, ул. “Ивайло” №1. Не поддържа и не води редовно Досие за състоянието на климатичните инсталации- 3броя работещи с флуориран парников газ R-407С и не са извършвани проверки за херметичност на инсталациите за 2011г. от обслужващата сервизна фирма. Нарушен е чл. 30, ал. 2 от Наредбата за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №842/2006г. относно някои флуорирани парникови газове във връзка с чл. 34и, ал. 7 от Закона за чистотата на отмосферния въздух. Размер на НП- 1000 лв.

 Издадена е Заповед № С-4-129-6/06.03.2012г. за отмяна на текуща месечна санкция на Главна дирекция “Изпълнение на наказанията” Затвора-Враца, поради прекратяване изпускането на отпадъчни води неотговарящи на индивидуалните емисионни ограничения определени в Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води. 

3.Кратък анализ на постигнатите положителни резултати в областта на опазване на околната среда, в резултат от осъществената контролна дейност
           Постигнатият положителен ефект относно подобряване качеството на атмосферния въздух и поддържането му в добро състояние е главно в резултат от осъществяваната ефективна контролна дейност на РИОСВ и в малка степен се дължи на преустановена дейност по икономически причини в някои предприятия. В по-голямата си част операторите на инсталации спазват екологичните норми и изсквания, редовно и в срок представят доклади свързани с емисионния контрол на обектите (СПИ и СНИ).В срок се представят годишни отчети за консумацията на летливи органични съединения, Планове за управление на разтворителите, отчети за  използваните количества фреони за допълване в хладилните и климатични инсталации, както и отчетност относно продажбата и използването на бои, лакове и авторепаратурни продукти от фирмите.

За периода няма постъпили сигнали за замърсяване на водни обекти. Няма наложени санкции на обекти изпускащи отпадъчни води с наднормено съдържание на замърсяващи вещества. В резултат от контролната дейност като цяло се наблюдава намаляване на констатираните нарушения, поради което за периода няма съставени актове за замърсяване на водни обекти. Наблюдава се трайна тенденция към подобряване качествата на повърхностните води на територията контролирана от РИОСВ-Враца. 

Във връзка със засилен контрол се забелязва подобряване чистотата на населените места и пътищата в региона, както и организацията по събиране, транспортиране и обезвреждане на отпадъци.

За опазване но околната среда в региона  от важно значение е превантивния контрол чрез провеждане на  процедурите по ОВОС и ЕО преди реализиране на инвестиционното  предложение /ИП/.  При издаване на съответните решения и становища се изискват  становища от специализирани ведомства в зависимост от характера, местоположението и мащабността му. Заключенията от тези становища се включват в издаваните решения. При представено становище от специализирана институция за недопустимост на ИП – процедурите се прекратяват. 
Издадена е заповед на директора на РИОСВ – Враца за разпределение на квоти  за събиране на лечебни растения от естествени находища, поставени под специален режим на опазване и ползване. Един обикновен мишелов, защитен вид, включен в Приложение 3 на Закона за биологичното разнообразие е изпратен в Спасителен център за диви животни “Зелени Балкани”, гр.Стара Загора.

За опазване на зоните от Натура 2000 важно значение има както превантивния контрол, който се осъществява чрез процедурата по оценка за съвместимостта на дадена дейност с предмета и целите на съответната защитена зона, така и последващия контрол по реализация на инвестиционните предложения и спазване на условията и мерките, заложени в съгласувателните решения. Относно превантивиния контрол са издадени: 2 бр. становище към Решения за преценяване необходимостта за извършване на ОВОС за инвестиционни предложения (по реда на глава III от Наредбата за ОС) и 8 бр. писма по чл. 2, ал. 2 от същата наредба относно постъпили в инспекцията горскостопански планове и програми, както и дейности извън обхвата на ЗООС. 

Констатацията от извършените проверки, е че няма случаи на непосредствена заплаха за ЕЩ и причинени ЕЩ. Издадените предписания са по отношение на обхвата и съдържанието на собствената оценка, която задължително се изготвя от оператори, чиято дейност попада в обхвата на приложение №1 на ЗОПОЕЩ.

4. Кратко обобщение по отношение на ефект спрямо околната среда, бизнеса и обществеността
Чрез осъществяване на ефективна контролна дейност от експертите в направление “Опазване чистотатта на въздуха и вредни физични фактори” към РИОСВ-Враца се постига подобряване качеството на атмосферния въздух в региона, изразяващо се в предотвратяване или ограничаване на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух от неподвижни източници, в това число хладилни и климатични инсталации работещи с вещества нарушаващи озоновия слой (ВНОС) и флуорирани парникови газове (ФПГ), резервоари за съхранение на бензини в бензиностанциите и емисии от употребата на   бои, лакове и авторепратурни продукти съдържащи летливи органични съединения.  

При извършените проверки на обектите подлежащи на контрол по компонент “води” и тези, които притежават разрешителни за ползване на повърхностни водни обекти за заустване на отпадъчни води, издадени по реда на Закона за водите или Комплексни разрешителни, издадени по ЗООС, операторите своевременно са информирани за измененията на нормативната база.

Фирмите екологосъобразно изпълняват задълженията си по събиране, транспортиране и съхранение на производствени и опасни отпадъци;
Проведения контрол чрез издаденото от РИОСВ Враца, решения и писма по  ОВОС и ЕО   –   е с превантивна  насоченост спрямо въздействието върху околната среда, съобразено с бизнеса и   обществеността. Издаването на решения и писма касаещи ИП е във възможния  най- кратък срок. 
Благодарение на навременното реагиране и изпращане на птици в спасителен център през март още 1 птица е изпратена в спасителен център. Проверките са по сигнали на граждани, което е положителен знак за ангажираността на обществеността и резултат от проведената информационна кампания по опазване на биологичното разнообразие.
Като положителен ефект, в резултат на превантивния и последващ контрол на заявените планове, програми, проекти и инвестиционни предложения, може да се отчете липсата на реализаране на дейности в границите на защитените зони, както и извън тях, без издадено разрешение от страна на инспекцията. 

Очаква се синхронизиране на отговорностите на обществеността, бизнес средите и компетентните органи по околната среда за предотвратяване на ЕЩ.


( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+359) 991967, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

