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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ-ВРАЦА

Период 01.06.2016г.- 30.06.2016 г.

1. Кратка обобщена информация за осъществената контролна дейност за периода и      резултати от извършената контролна дейност.
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През месец юни от експертите на РИОСВ-Враца са проверени 77 обекта, извършващи дейност на територията на област Враца. По направления са извършени общо 91 бр. проверки, от които 63 бр. планови и 28 бр. извънредни.

За установяване съответствието с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компоненти и вредни физични фактори са извършени 14 бр. комплексни проверки.
Извършен е последващ контрол по изпълнение на 16 бр. предписания, дадени за привеждане дейността на обектите в съответствие с нормативните изисквания.

Своевременно са проверени 8 бр. постъпили жалби и сигнали в инспекцията.
През отчетния период са дадени 26 бр. предписания, основно за допуснати пропуски, свързани предимно с представяне на документи.
  
През месец юни са съставени  2 бр. акта за установяване на административни нарушения (АУАН), издадени са 3 бр. наказателни постановления (НП). Санкции по чл. 69 от ЗООС и ПАМ не са налагани.
2. Акценти от извършената месечна контролна и административно наказателна дейност

Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ-Враца през месец юни са:

· Изпълнение на Годишния план за контролната дейност на инспекцията. С приоритет 
са извършвани комплексни проверки (14броя) по компоненти и фактори на околната среда;

· Извършени са 2 бр.   проверки по спазване на условията, поставени в Разрешителните 
по чл.104 от ЗООС за предприятията с висок рисков потенциал;
· Проверки за изпълнението на изискванията за използваното от операторите 
оборудване, съдържащо флуорсъдържащи парникови газове и озоноразрушаващи вещества;

· Осъществен е контролен мониторинг на отпадъчни води и контрол по условията 

на издадени разрешителни за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води;
· Проверки на фирми за изпълнение на изискванията на Закона за управление на 
отпадъците;
· Осъществен е последващ контрол по изпълнение на дадени  предписания – 16 
броя;
· Извършени 4 бр. проверки, във връзка с извършване на контролен мониторинг по 
вреден физичен фактор шум, излъчван в атмосферата.
· Приоритетно са извършени проверки по жалби и сигнали на граждани;
· Взето е участие в 1 бр. Държавна приемателна комисия, 6 бр. ОЕСУТ и 4 бр. 
семинари, организирани от МОСВ;
3.  Кратък анализ на постигнатите резултати в областта на опазване на околната                          среда,  от съществената контролна дейност.
Контрол чистотата на въздуха
При анализ на регистрираните от АИС “ЖП Гара”- Враца концентрации на контролираните замърсители, влияещи върху качеството на атмосферния въздух: серен  диоксид, азотен оксид и диоксид, азотни оксиди, въглероден оксид, озон и ФПЧ10, за  месец юни са отчетени 2 бр. превишения на средноденонощната норма по показателя ФПЧ10.

Извършени са 21  бр. проверки, от които:

· 17 бр. планови: 1 бр. по изпълнение на условия в издадено Комплексно разрешително на оператор; 2 бр. по емисионен контрол; 1 бр. по изпълнение на условия в Разрешително за емисии парникови газове (РЕПГ); 4 бр. на обекти по Наредба за ограничаване  емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (обн. ДВ, бр. 20 от 6.03.2007г.); 4 бр. на обекти по Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №1005/2009 относно веществата, които нарушават озоновия слой и Регламент (ЕО) №517/2014 за флуоросдържащите парникови газове; 5 бр. участие в комплексни проверки;
· 4 бр. извънредни: 3 бр. във връзка с последващ контрол по изпълнение на дадени предписания; 1 бр. във връзка с подадена жалба.
През периода са дадени 4 бр. предписания:
- 1 бр. във връзка с осъществяване на контролни измервания на емисии от неподвижни източници, на 28.06.2016г. е извършена контролна проверка, по график с РЛ-Русе, на асфалтова база, собственост на „Строител-Криводол“ ЕООД, гр. Криводол. При проверката е констатирано, че асфалтосмесителя тип „MARINI” MAP, 100E 160L в момента не работи, поради което не бяха извършени измервания. Във връзка с гореизложеното беше дадено предписание в срок не по късно от три дни преди датата на възобновяване дейността на асфалтосмесителя в асфалтовата база, РИОСВ-Враца да бъде уведомена писмено.
          - 1 бр. във връзка с оросяване на участък с  премахната асфалтова настилка;

          - 2 бр. във връзка с представяне на документи.

От предписанията 2 бр. са изпълнени, останалите 2 бр. са с неизтекъл срок на изпълнение.

На база представените в РИОСВ-Враца 6 бр. месечни Доклади от “Холсим /България/”АД,  с. Бели Извор, общ. Враца /специализирано в производство на цимент/ за оценка на резултатите от проведени Собствени непрекъснати измервания /СНИ/ на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух при експлоатацията на пещ №2 за производство на цимент, Скарен охладител към нея, Въглищна мелница и Циментови мелници №№1, 2 и 3 са изготвени 6 бр. протоколи за оценка на резултатите от проведените СНИ за месец май 2016 г.

Контрол върху качеството на атмосферния въздух  с АИС 

През отчетния период за качеството на атмосферния въздух (КАВ) на територията на  РИОСВ-Враца е констатирано и извършено следното:

· Изготвена е справка с данни за МОСВ и ИАОС за регистрираните СДН концентрации на  ФПЧ10  през месец май 2016 г. от пункт мониторинг на  автоматична измервателна станция (АИС) „ЖП гара – Враца“, същата се публикува в сайта на РИОСВ-Враца .
· Ежедневно се публикува в сайта на РИОСВ-Враца информация за обществеността за нивата на замърсяване на серен  диоксид, азотен оксид, азотен диоксид, въглероден оксид, озон и ФПЧ10.
· През месец юни от АИС „ЖП гара – Враца“ не са отчетени превишения на средно часова норма (СЧН) и средно дневна норма (СДН) на замърсяване от серен  диоксид, азотен оксид, азотен диоксид,  азотни оксиди,  въглероден оксид, озон.
· През месец  юни от АИС  „ЖП гара – Враца“  са отчетени 2 (две) превишения на средно дневна норма (СДН) на замърсяване от ФПЧ 10.
От началото на 2016 г. има общо 40 (четиридесет) превишения на ФПЧ10 - Норма за опазване на човешкото здраве/ден.

Диаграма
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Таблица

	Фини прахови частици < 10um - PM10 - Норма за опазване на човешкото здраве / ден юни месец 

	 
	Станция
	Дата
	Единица
	Стойност
	ПДК
	Пъти СДН

	АИС
	Враца - ЖП Гара
	1
	µg/m3 
	51.37
	50
	1.03

	АИС
	Враца - ЖП Гара
	24
	µg/m3 
	53.12
	50
	1.06


Фактор Шум
Извършени са 5  бр. планови проверки, от които: 1 бр. по изпълнение на условия в издадено Комплексно разрешително на оператор; 4 бр. във връзка с извършване на контролен мониторинг по вреден физичен фактор шум, излъчван в атмосферата.
Опазване и контрол чистотата на водите

През месец юни са извършени 26 бр. проверки на обекти формиращи отпадъчни води: 

· 23 бр. планови проверки, от които: 

· 13 бр.  по компонент “води” и пробонабирания от отпадъчни води във връзка с осъществяване на контрален мониторинг на отпадъчните води и контрол по условията на разрешителни за ползване на воден обект заустване на отпадъчни води;
· 9 бр. участие в комплексни проверки. За извършените проверки своевременно са изготвени доклади, които са качени на интернет страницата на РИОСВ-Враца;
· 1 бр. участие в проверка по изпълнение на условията поставени в комплексно разрешително /КПКЗ/;
· 3 бр. извънредни проверки, от които: 

· 2 бр. по жалби: Жалба за изтичане на битови отпадъчни води от частен жилищен имот по уличното платно в с. Струпец, общ. Роман; Жалба за нерегламентирано изградени шахти и канал за битови отпадъчни води в границите на частен жилищен имот в с. Костелево, общ. Враца. На жалбоподателите своевременно са изпратени отговори с констатациите от извършените проверки;
· 1 бр. във връзка с последващ контрол по изпълнение на дадено предписание, същото е изпълнено в срок.
По искане на Дирекция "Речен надзор - Лом" към Изпълнителна агенция "Морска Администрация" е предоставена информация по отношение на извършвани проверки на пристанище за обществен транспорт с регионално значение „Фериботен комплекс – Оряхово“ и пристанищен терминал Оряхово, част от пристанище за обществен транспорт с национално значение Лом, във връзка с издаване на удостоверения за екплоатационна годност на пристанищата.
Взето е участие в инициативите на Община Оряховo, посветени на Деня на река Дунав, които се проведоха на градския плаж и в тях се включиха деца от ЦДГ ”Дружба” и пенсионерски клуб „Детелина”.
За отчетния период са обработени и въведени в “Националната информационна система за мониторинг на водите“ констативните протоколи и протоколи от лабораторен анализ на     10 бр. обекти.
Взето е участие в Държавна приемателна комисия на строеж: „Канализация по ул. „Георги Димитров“, гр. Козлодуй – ЕТАП II и III: Участък с дължина 937 м от РШ 27 на кръстовището на ул. „Георги Димитров“ и ул. „София“ до РШ 14 на ул. „Георги Димитров“, с 49 бр. канализационни отклонения“, с местонахождение: гр. Козлодуй, общ. Козлодуй, обл. Враца.
Във връзка в достъп до информация за предоставяне на данни за нуждите на изпълнение на обществена поръчка с предмет: „Регионални прединвестиционни проучвания (РПИП) за обособените територии обслужвани от ВиК операторите“, са сканирани протоколите от лабораторните анализи на отпадъчните води за периода 2013 – 2015 г. включително, на всички обекти заустващи отпадъчни води в повърхностни води. Представен е списък на пречиствателните станции за битови и производствени отпадъчни води, намиращи се в териториалния обхват на РИОСВ-Враца.
Управление на отпадъците и опазване на почвите

През месец юний




























































































































 са извършени 40 бр. проверки на физически и юридически лица във връзка със спазване изискванията на Закон за управление на отпадъците, Закон за почвите и подзаконовите им нормативни актове, както и последващ контрол по изпълнение на дадени предписания, както следва:
· 24 бр. планови проверки, от които:
· 14 бр. участие в комплексни проверки;
· 1 бр. участие в проверка по условия от комплексно разрешително на оператор;
· 2 бр. на кметове на населениии нкметски наместниц































































































 места във връзка с контрол на бивши нерегламентирани сметища;
· 1 бр. на фирма пускаща на пазара опаковани стоки, относно заплащане на дължимата продуктова такса;
· 1 бр. на болнично заведение за образуваните опасни отпадъци;
· 4 бр. на цехове за обработка на скалнооблицовъчни материали;
· 1 бр. на животновъден обект.
С извършената проверка по постъпило Заявление за издаване на разрешително за дейности с отпадъци от МБАЛ „Христо Ботев“ АД, гр. Враца е извършена и проверка по текущ контрол по плана за контролна дейност на РИОСВ - Враца за 2016 г. Констатациите от проверките са описани в един констативен протокол.

· 16 бр.  извънредни проверки, в т.ч.:

· 2 бр. във връзка с постъпили  жалби;

· 1 бр. във връзка със самосезиране;

· 1 бр. по постъпило Заявление за издаване на разрешително за дейности с отпадъци;

· 12 бр. проверки по изпълнение на дадени предписания.
През месец юни са постъпили 3 бр. жалби, по две от които са извършени проверки. Едната жалба е от компетенциите на Община Мездра и от тяхна страна ще бъдат дадени съответните предписания. При извършената проверка по втората жалба са дадени 3 бр. предписания. По третата жалба предстои извършване на проверка. 

За периода са дадени 20 бр. предписания, от които: 3 бр. за представяне на отчетна книга за оползотворяване и/или обезвреждане на отпадъци; 4 бр. за представяне на вътрешнофирмена спесификация, удостоверение от колективна организация, месечни справки декларации и платежни документи за платени продуктови такси; 1 бр. за представяне на Регистрационен документ и отчетни книги за транспортиране на отпадъци; 1 бр. за подаване на Заявление за издаване на регистрационен документ за третиране на отпадъци; 1 бр. за подаване на Заявление за изменение на регистрационен документ за третиране на отпадъци; 1 бр. за представяне на работни листи за класификация на отпадъци; 1 бр. за представяне на договори с фирми за предаване на отпадъци и на декларации и сертификати за произход на приемания отпадък; 1 бр. за преместване на балирани пластмасови отпадъци и ИУМПС на обособена площадка; 2 бр. за обособяване на ясно разграничени зони за разделно събиране на отпадъци и обозначаване с код на всеки вид отпадък; 2 бр. за почистване на замърсени терени с битови отпадъци; 1 бр. за предприемане на мерки за недопускане на повторно замърсяване с отпадъци; 1 бр. за предоставяне на документи доказващи законовото основание за депониране на строителни отпадъци в имоти в гр. Козлодуй и 1 бр. за изграждане на водоплътна изгребна шахта за торов отпад и отпадни води.
Изпълнени са 16 бр.  предписания, от които 8 бр. са дадени в предходен период, а 12 бр. са с неизтекъл срок на изпълнение. 
Във връзка с констатирани нарушения (нерегламентирани замърсявания с битови отпадъци и неизпълнени предписания) е издаден 1 бр. АУАН на кмет на кметство.

В направлението през периода са издадени: 1 бр.  Разрешение за дейности по третиране на отпадъци; 1 бр. Решенение за изменение и допълнение на Разрешение за дейности по третиране на отпадъци; 1 бр. Регистрационен документ за извършване на дейности по събиране и транспорт на отпадъци; 1 бр. Решенение за изменение и допълнение на регистрационен документ за дейности по събиране и транспорт на отпадъци; 1 бр. Решение за изменение и допълнение на регистрационен документ за дейности по третиране на отпадъци и 1 бр.  Регистрационен документ за дейности по третиране на отпадъци.
Заверени са 18 бр. отчетни книги за отпадъци на 6 юридически лица от региона.


През отчетния период са освобедени 1 бр. банкова гаранция в размер на 25 000 лв. за разрешително за дейности с отпадъци и 1 бр. банкова гаранция в размер на 5 000 лв. за площадка, на която не се извършват дейности с отпадъци, поради прекратяване дейността на дружеството.

Взето е участие в Общо събрание на Регионално сдружение за управление на отпадъците за регион Оряхово.
През периода са изготвени и обработени:

· Становище до МОСВ във връзка с разработен Проект на Постановление на Министерски съвет за приемане на Наредба за управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали;
· 2 бр. Решения на община Оряхово във връзка с постъпили Заявления за изразходване на събрани финансови средства от банковата сметка по чл. 22 от Наредба № 7 от 19.12.2013 г. от община Бяла Слатина и община Кнежа;
· Решение на община Враца във връзка с постъпило Заявления за изразходване на събрани финансови средства от банковата сметка по чл. 22 от Наредба № 7 от 19.12.2013 г.;
· Заповед за прекратяване експлоатацията на Общинско депо за битови отпадъци гр. Роман;

· Преписка до дирекция „Финансово управление“ в МОСВ, финансова институция и юридическо лице във връзка с връщане на банкови гаранции поради влезло в сила решение за прекратяване на дейността на фирмата;
· Отговор във връзка с постъпила жалба;
· Отговор до МОСВ във връзка с изискана  информация относно  регистрирани в РИОСВ-Враца случаи на замърсяване на околната среда от затворени сондажи за търсене и проучване на нефт и газ.
Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването
Извършена е планова проверка по изпълнение на условията поставени с  КР №75-Н1/2009, актуализирано с Решение №75-Н1-И0-А1/2012г., и Решение №75-Н1-И0-А2/2015г. издадено на „Холсим (България)”АД, с.Бели извор, община Враца.

Изготвено е писмо до ИАОС, във връзка с представените Планове за собствен мониторинг от оператори с КР.
Екологична отговорност и екологични щети

През м.юни на територията контролирана от РИОСВ-Враца няма констатирани случаи на непосредствена заплаха от екологични щети и на причинени такива.

Извършени са 3 бр. планови „Холсим (България)”АД, с. Бели извор, .„Царевец” ООД, гр. Мездра и „ „Джиосайкъл (България)”ЕООД и 1 бр. извънредна проверка по последващ контрол по изпълнение на дадено предписание. 

Дадени са 2 бр.  предписания за изготвяне на собствена екологична оценка.

Управление на опасни химични вещества предотвратяване на големи аварии с опасни химични вещества
През периода са извършени 2 бр. планови проверки на обекти с висок рисков потенциал, във връзка с контрол на изпълнение на условията поставени в разрешителни за експлоатация, от комисия назначена със Заповед №РД-61/29.01.2016 г. на Министъра на околната среда и водите, изменена със Заповед №РД-297/31.05.2016 г. на Министъра на околната среда и водите:

· „АЕЦ Козлодуй“ ЕАД, гр. Козлодуй (електрическа централа с реактори тип ВВЕР (реактори с налягане под вода), обхващаща 2 енергийни блока с обща електрическа мощност 2000 МВТ). При проверката не бяха констатирани нарушения.
· „КАМИБО“ ЕООД, гр. Враца (производство, продажба и съхранение на въглероден дисулфид и амониев полисулфид). Предприятието не извършва производствена дейност от 04.12.2005 г. При проверката не бяха констатирани нарушения.
Взето е участие в 2 бр. комплексни проверки на „ЗММ Враца“ АД, гр. Враца (дружество специализирано в областта на производството на металорежещи машини) и на „Центромет“ АД, гр. Враца (дружество специализирано в центробежно леене на метални изделия от стомана и чугун). При проверките не бяха констатирани нарушения.
Взето е участие в 1 бр. проверка по изпълнение на условията в комплексно разрешително на „Холсим България“ АД, с. Бели извор (дружество специализирано в производство на цимент).


Извършена е съвместна проверка с ОД на МВР на складове за съхранение на взривни вещества „Мътница“ и „Никас“, с. Лиляче.

Извършено е потвърждаване на пълнотата и съответствието на:

· Доклада за предотвратяване на големи аварии за предприятие с нисък рисков потенциал на „Петролна база-Враца“, гр. Враца с оператор „ДМВ“ ООД, гр. Русе.
· Доклада за безопасност за предприятие с висок рисков потенциал на „Подземно газово хранилище Чирен“, с. Чирен с оператор „ БУЛГАРТРАНСГАЗ“ ЕАД, гр. София.

ОВОС и ЕО
През месец юни е внесено Искане за издаване на решение по ОВОС, с доклад за ОВОС заедно с приложенията му за ИП: “Добив и първична преработка на индустриални минерали- глауконитова суровина в находище “Дълбоки дол” с площ 47,49 хектара- участъци “Мишовец” и “Синия бряг”, с. Буковец, община Бяла Слатина, област Враца.
През периода са издадени 2 бр. Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС - с характер на решенията да не се извършва ОВОС, от компетентността на РИОСВ-Враца, в т.ч.: 
· ИП: ,,Създаване на овощна градина от облагороден орех в земл. с. Горна Бешовица и земл. с. Ослен Криводол, общ. Мездра”;

· ИП: ,, Добив на инертни материали от динамичните запаси на р. Дунав  от км 697,400 до км 694,00”;
Внесени са 3 бр. Искане за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

От внесените уведомления за инвестиционни предложения 8 бр. са подлежащи на процедура по реда на глава шеста от ЗООС.

Издаденo е 1 бр. Решениe за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО - с характер на решението да не се извършва ЕО за „Програма за управление на отпадъците на община Враца до 2020г.“. 
Изпратени са общо 18 бр. писма до възложителите, в хода на процедурите по ОВОС и ЕО и във връзка с тяхното провеждане, както и в оперативния порядък на изпълнение на заложените цели по ОВОС и ЕО /уведомителни писма относно провежданите процедури по ОВОС/ЕО, по писмени консултации по определяне на обхвата, съдържанието и формата на доклади за ОВОС/ЕО и оценка качеството на ДОВОС-процедури от компетеност на МОСВ и РИОСВ, за допълнителна информация, за становища до БДДР-Плевен, РЗИ-Враца, ИАРА и др., за потвърждаване на влезли в сила административни актове, издадени от директора на РИОСВ-Враца и т.н./, в т.ч.: 
Изпратени са общо 2 бр. уведомителни писмa до възложители, след внесени уведомления за ИП в РИОСВ-Враца, с което са  информирани, че  ИП са включени в Приложение № 2 на ЗООС и подлежат на преценяване необходимостта от извършване на ОВОС, както и за необходимите действия, които трябва да се предприемат съгласно изискванията на глава шеста от ЗООС за продължаване на процедурите по ОВОС.
За всички ИП/ППП попадащи в обхвата на чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС направлението е дало становища, с които възложителите са уведомени, че не попадат в обхвата на Глава шеста от Закона за опазване на околната среда (ЗООС), и не е предмет на процедура по Оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС) или Екологична оценка (ЕО)- от тях съответно за периода от направлението са изготвени  20 бр. писма за ИП/ППП попадащи в обхвата на чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС, както и 3 бр. писма свързани с тях.
Взето е участие в 5 бр. ОЕСУТ при Община Мездра, Община Роман, Община Козлодуй, Община Враца, Община Мизия и участие в 1 бр. Областен експертен съвет.
Проведена е работна среща между РИОСВ-Враца, представители на общините на територията на област Враца и представители на РДНСК-Враца, по прилагане на нормативната уредба по околна среда. Изпратено е писмо до всички общини от област Враца и до РДНСК Враца, във връзка с провеждане на работната среща.
Взето е участие в семинар ,,Прилагане на законодателството по ОВОС и ЕО за предприятия/съоръжения с нисък и висок рисков потенциал при изпълнение на проекти по ОПОС”.
Биологично разнообразие и ГМО
През месец юни във връзка с осъществяване на превантивен, текущ и последваш контрол са извършени 10 бр. проверки на обекти, от които 5 бр. планови и 5 бр. извънредни проверки. 
Съставен е 1 бр. АУАН.

Проверени са пунктове за изкупуване на охлюви в общините Враца и Бяла Слатина. При проверките се установи, че пунктовете са оборудвани съгласно изискванията и не се изкупуват маломерни охлюви. Извършени са 2 планови проверки на билкозаготвителни пунктове и една извънредна проверка във връзка със статия във вестник конкурент. При проверката се установи, че физическо лице е организирало билкозаготвителен пункт и извършва изкупуване на билки без да уведоми РИОСВ – Враца преди започване на дейността. За констатираното нарушение е съставен акт за установяване на административно нарушение. 

Във връзка със сигнали за бедстващи птици за извършени 3 извънредни проверки в резултат, на които 4 млади черношипи ветрушки за изпратени за лечение и отглеждане в Спасителен центъра за диви животни „ЗЕЛЕНИ БАЛКАНИ – СТАРА ЗАГОРА”.  

Извършен е контрол по Разрешително №572/17.03.2016г., издадено на екип на ИБЕИ-БАН за опръстеняване на млад екземпляр от вида белоглав лешояд. 

Издадена е една регистрационна карта на вид, включен в приложение В от Регламент 338/97 на Съвета, относно защитата на видовете от дивата фауна и флора, чрез регулиране на търговията с тях.

Относно превантивния контрол по реда чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС са издадени 8 бр. писма, относно постъпили в инспекцията горскостопански планове и програми, извън обхвата на ЗООС.
Защитени територии

При осъществяване на контрола в защитените територии през месец юни са извършени 2 бр. планови проверки. Не се констатират нарушения или следи от незаконна дейност в природни забележителности „Божият мост“ и „Понора“, в землищата на с. Лиляче и с. Чирен, общ. Враца.

Взето е участие в общински експертен съвет по устройство на територията – община Враца.

Относно превантивния контрол по реда на чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС са издадени 44 бр. писма, относно постъпили в инспекцията горскостостопански планове, програми и инвестиционни предложения извън обхвата на ЗООС.
Натура 2000
Във връзка с превантивният контрол, относно постъпили в инспекцията уведомления за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, са издадени следните документи:
Издадено е 1 бр. Решение за преценяване на вероятната степен на отрицателно въздействие на ИП върху защитените зони /Решения по Оценка за съвместимостта/, по реда на глава II от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимост на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (ДВ.,бр..73 от 11.09.2007г.) /Наредбата за ОС/.
За ИП, ПП попадащи в обхвата на глава шеста на ЗООС, са издадени 3 бр. вътрешни становища по Оценка за съвместимостта на дейностите с предмета и целите на опазване на защитените зони, които са част от издадените Решения по преценка необходимостта от извършване на ОВОС и Решения по преценка необходимостта от извършване на ЕО. Преценката е направена по изискванията на Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимост на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (ДВ.,бр.73 от 11.09.2007г.) /Наредба за ОС/, по реда на глава III от нея.
Издадени са 24 бр. становища за дейности, извън обхвата на ЗООС, попадащи в обхвата на чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС (ИП и ГСП). 
Изготвени са и 16 бр. писма до граждани и институции, относно отговори на запитвания за местоположението на даден имот спрямо защитени зони и защитени територии, във връзка с чл. 78 а от ППЗСПЗЗ, както и от друго естество.
Дадени са становища за местоположението на всички постъпили в инспекцията през месеца ИП, ППП спрямо защитените зони от Натура 2000, както и за приложимата процедура по реда на Наредбата за ОС.
Съгласувани са всички издадени решения, становища, писма и др. от експертите в отдел „Превантивна дейност”, във връзка с работата на отдела.

Предприети административно-наказателни мерки

През месец юни са съставени  2 бр. акта за установяване на административни нарушения (АУАН), издадени са 3 бр. наказателни постановления (НП), както следва:

-
АУАН № 19-366-ДТ/13.06.2016 г. на Коно Цветанов Жилковски – кмет на с. Моравица, общ. Мездра. На 21.04.2016г. е извършена планова проверка в района на с. Моравица. Констатирано е наличие на растителни отпадъци, торов отпад,  отпадъци от битов характер, отпадъци от пластмасови и найлонови опаковки и текстилни отпадъци. Дадено е предписание за събиране и почистване на битовите отпадъци, със срок на изпълнение 20.05.2016г. При извършената последваща проверка, е установено, че като кмет на с. Моравица, не е изпълнил даденото предписание. Неизпълнение на задължение по чл. 166, т. 3 от Закона за опазване на околната среда.
· АУАН № 20-447-ПВ/23.06.2016 г. на Борислав Димитров Костов, адрес: гр. Враца, обл. Враца, ул. “Христо Ботев” № 54. На 23.06.2016г. е извършена проверка на билкозаготвителен пункт в гр. Враца, установено е, че лицето изкупува билки без да е уведомил РИОСВ-Враца за организирания билкозаготвителен пункт. Нарушен чл. 31, ал. 2, т. 1 от Закона за лечебните растения. 

-
НП №13-260-РВ/08.06.2016 г. на Илия Тодоров Перчинков – кмет на с. Краводер, общ. Криводол, обл. Враца. На 26.04.2016г. е извършена проверка на речното легло и прилежащите територии на р. Ботуня в регулационните граници на с. Краводер, общ. Криводол, във връзка с осъществяване на последващ контрол по изпълнение на дадено предписание с писмо изх. № И-89/10.02.2016г. на РИОСВ – Враца, в изпълнение на Заповед №РД-ОП-9/04.02.2016 г. на Министъра на околната среда и водите. Установено е, че не е изпълнено даденото предписание. Неизпълнение на задължение по чл. 166, т. 3 от Закона за опазване на околната среда, глоба в размер на 2000 лв. 

-
НП №18-353-РМ/09.06.2016 г. на Община Роман, адрес: ул. “Хр. Ботев” №132-136, гр. Роман, общ. Роман, обл. Враца. На 25.05.2016 г. е извършена проверка на канализационна система на гр. Роман, установено е, че  през 2015 г. като титуляр на действащо разрешително за ползване на повърхностен воден обект за заустване на отпадъчни води  от канализационната система на гр. Роман в р. Малък Искър, не е извършила собствен мониторинг на качеството и количеството на отпадъчните води. На основание чл. 200, ал.1, т. 29 от Закона за водите във връзка с чл. 174, ал. 1 от същия, имуществена санкция в размер на 500 лв.

-
НП №21/28.06.2016 г. на основание Акт за установяване на административно нарушение (АУАН) №1 - 205228/12.05.2016г., съставен от РУ – Козлодуй, срещу: Цветан Георгиев Ценов, с адрес: с. Михайлово, общ. Хайредин, обл. Враца. На 01.03.2016г., около 10,49 часа в гр. Мизия, в пункт за изкупуване на ОЧЦМ на “Косаня” ЕАД - гр. Мизия, находящ се на ул. “Г. Димитров” № 29, е попълнил неверни сведения в 1бр. декларация № 11545/01.03.2016г. - Образец №1 към чл. 39, ал. 4 от ЗУО, като е декларирал, че предава собствени отпадъци от черни и цветни метали с битов характер. Като същите са предмет на извършено престъпление кражба, извършено от Цветан Георгиев Ценов от с. Михайлово. Осъществил състава на чл. 133, ал. 3, т. 1 от Закона за управление на отпадъците, предава ОЧЦМ с битов характер, като е попълнил неверни сведения в декларацията, глоба в размер на 1400 лв.


През месец юни са издадени 2 бр. резолюции за прекратяване на АНП на основание чл. 28 от ЗАНН. Санкции по чл. 69 от ЗООС не са налагани.
4.  Кратко обобщение по отношение на постигнат ефект спрямо околната среда, бизнеса и обществеността от осъществената контролна дейност.
Във връзка със започване работата на Регионален център за управление на отпадъците – Луковит, е издадена Заповед за преустановяване експлоатацията на общинско депо за битови отпадъци в гр. Роман, обл.Враца.
Три малки черношипи ветрушки  бяха спасени от експертите на РИОСВ – Враца след получен сигнал на „зеления телефон“. Птиците са изпратени в спасителен център за диви животни „Зелени Балкани” в гр. Стара Загора.

Издадени са 4 бр. регистрационни документи и 2 бр. разрешителни, съгласно ЗУО, вследствие на което фирмите са привели дейността си с изискванията на екологичното законодателство.
Във връзка с извършени съвместни проверки с ОД на МВР-Враца и дадени предписания е преустановена нерегламентирана дейност по разкомплектоване на ИУМПС в частни имоти в с.Бутан и с.Гложене, община Козлодуй и с.Люти брод, община Мездра.
В Информационния център на РИОСВ – Враца се проведе работна среща с главните архитекти на общините от Врачанска област, експерти от общинските администрации и РДНСК – Враца, по прилагане на екологичното законодателство. Разгледани бяха Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда, Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка на планове и програми, ЗИД на Закона за опазване на околната среда и основните изисквания, съгласно екологичното законодателство, които трябва да бъдат изпълнени при последващото одобряване на инвестиционни предложения/планове, програми, проекти (ИП/ППП), на етап издаване на Разрешение за строеж и на етап Държавни приемателни комисии.
Взето е участие в заседание на Регионално сдружение за управление на отпадъците регион Оряхово.На заседанието е обсъдена спешната необходимост от доизграждане на клетка 2 към РДНО-Оряхово, тъй като капацитета на  клетка 1 е изчерпан.

Във връзка с възникнали проблеми в работата на новоизградените Пречиствателни станции за отпадъчни води на гр. Бяла Слатина, гр. Мездра, гр. Козлодуй и рeконструкцията на ПСОВ-Враца е проведена работна среща с управителя на  „Водоснабдяване и канализация“ ООД, гр.Враца.
Проведени са следните инициативи на РИОСВ-Враца за отбелязване на екологични дати: 

- по повод 5 юни - Световен ден на околната среда беше организирана рисунка на асфалт с деца от ЦДГ “Слънце” в град Враца, на тема “За живота на дивите животни! Нулев толеранс към нелегалната търговия с диви животни!”;

-  РИОСВ – Враца се включи в кампанията "Да изчистим България заедно" на 4 юни.  Експертите почистваха подходите към резерват „Врачански карст“ - подхода на маршрута за водопад „Скакля” и място за пикник, граничещо с резервата;
- на 24 юни – Еньовден инспекцията отбеляза празника на билките заедно с децата от ЦДГ „Българче”, филиала в кв. „Бистрец“ на Враца. В отбелязването му се включиха дейци на местното читалище, които изпълниха народна песен, жители и кметския наместник на „Бистрец“;

- Експерти от  РИОСВ-Враца участваха в инициативите на Община Оряховo, посветени на Деня на река Дунав. Те се проведоха на 29 юни на градския плаж и в тях се включиха деца от ЦДГ ”Дружба” и пенсионерски клуб „Детелина” гр. Оряхово;



гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

