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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

СЪОБЩЕНИЕ
Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: „Пълначна станция за пропан-бутан в ПИ №12259.1008.408“, с местонахождение ПИ №12259.1008.408, ж. к. „Хранително-вкусова зона“ в гр. Враца, област Враца, с възложител:  „МЕСЕР БЪЛГАРИЯ“ ЕООД, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното:
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети от Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 
Инвестиционното предложение е ново и предвижда изграждане на пълначна станция за пропан-бутан с местонахождение ПИ 12259.1008.408, ж. к. „Хранително-вкусова зона“, „Бистрешко шосе“, гр. Враца, община Враца, област Враца. Обектът ще се изгради на собствен терен в северозападния край на гр. Враца.

Предвижда се намиращите са на площадката шахти към подземни комуникации да бъдат ревизирани, а тези в близост до оборудването на пълначната станция – преместени и обезопасени. На терена има съществуваща сграда, която ще се използва като обслужваща пълначната станция.

Предвижда се инсталацията да включва: резервоар за складиране и съхранение на газ пропан-бутан с обем 25 м3 , монтиран подземно; помпен агрегат; ажурна ограда около резервоара; пълначно за бутилки; приемно помещение, където ще се извършва входящ контрол на бутилките за пълнене (външен оглед и проверка на маркировката); помещение за пълнене на бутилките, което ще се оборудва с 2 бр. автоматични електронни везни, 1 бр. везна за контрол на тарата и на пълните бутилки, 1 бр. пост за проверка на теч на напълнените бутилки, 1 бр. стенд за изпразване на препълнени бутилки, 1 бр. пост за поставяне на защитни капачки на вентилите на напълнените бутилки; склад за бутилки – навес; работилница за извършване на периодични прегледи на бутилките, оборудвано със стенд за сваляне на вентили, стенд за изпитване на якост и плътност на бутилките, пост за подсушаване и инертизиране на прегледаните бутилки; автовезна; обслужваща сграда.

Не се налага изграждане на нова техническа инфраструктура. Предвиждат се изкопни работи с цел фундиране на сградата и съоръженията. При реализацията на ИП не се очаква генериране на отпадъци.

Не се предвижда водовземане за питейни, промишлени и други нужди, както и водовземане или ползване на повърхностни и/или подземни води. По време  на строителните дейности не се очаква формиране на отпадъчни води.

Не се очаква общи емисии на вредни вещества в атмосферния въздух.



По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение попада в обхвата т. 3, буква „г“ от Приложение № 2 на ЗООС и съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.
Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  

Съгласно изискванията на чл. 4 а, ал. 1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на Директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” - Плевен за становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). Предвид полученото становище на, реализирането на ИП e допустимо при условие, че се спазват мерките, посочени в т.1 и законовите изисквания, посочени в т.2 на становището 
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
Мястото на реализация на ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/.

Най-близо разположените защитени зони са BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008 г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.

ІІІ. По отношение изискванията на Глава VІІ, Раздел І от ЗООС:

Възложителят е уведомен, че е необходимо да представи информация за вида и количеството на опасните вещества и капацитета на съоръженията, в които се очаква те да са налични, както и заключенията от доклада за извършената класификацията на предприятието/съоръжението.
                                         Копие от писмото е изпратено до: община Враца, БДДР – Плевен







(отговорено от РИОСВ - Враца на 04.12.2020 г.)

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

