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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

СЪОБЩЕНИЕ

Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца инвестиционно предложение (ИП) за: „Получаване на разрешително за водовземане от повърхностни води от р. Огоста, в землището на с. Гложене, община Козлодуй, обл. Враца за поливане на земеделски земи с цел отглеждане на пипер“, с възложител: ЕТ „Ясен – Веселин Димитров“, с. Главник, общ. Ардино, обл. Кърджали, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Инвестиционното предложение е ново и предвижда поливане на 40 дка пипер на открито, чрез капково напояване, в землището на с. Гложене, общ. Козлодуй, обл. Враца. За осъществяване на дейността е необходимо получаване на разрешително за водовземане от повърхностен воден обект – р. Огоста.

Водовземането ще се осъществи от р. Огоста чрез бензинова помпа – 4 цола. Координатите на водовземането  са N 43041'20.7''  Е 230491'26.6''.

Реализацията на ИП няма да доведе до емитиране на приоритетни и/или опасни вещества, при които е възможен контакт с води.

От дейността няма да се генерират отпадъци.   

На терена няма да се използват, или да бъдат налични опасни химични вещества.

Изпълнението на предвидените дейности не е свързано с използване на взрив.



По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение попада в обхвата т. 1, буква „в“ от Приложение № 2 на ЗООС - мелиоративни дейности в селското стопанство, включително напояване и пресушаване на земи. В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  

Съгласно изискванията на чл. 4 а, ал. 1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на Директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” - Плевен за становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

 
Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район”, реализирането на ИП няма да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми и е допустимо спазване на мерките и законовите изисквания описани в становището.

ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
Имотите, предвидени за напояване не попадат в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ), както и  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Мястото на водовземане попада на територията защитена зона BG0000614 "Река Огоста" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД - 322 от 02.05.2023г. на МОСВ (обн. ДВ, бр.42 от 12.05.2023г.).

При направената проверка за допустимост по смисъла на чл.12, ал. 2 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), се установи, че ИП е допустимо спрямо режимите на защитена зона BG0000614 "Река Огоста", определени със заповедта за обявяването й.

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредбата за ОС, поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.

В имота няма "вековни или забележителни" дървета.
 Копие от писмото е изпратено до: община Козлодуй, кметство с. Гложене и БДДР – Плевен.






      /отговорено от РИОСВ-Враца на 30.06.2023 г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

