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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е

Във връзка с внесено в РИОСВ - Враца уведомление да инвестиционно предложение (ИП) за: „Монтаж на фотоволтаична инсталация за производство на електрическа енергия с обща инсталирана мощност до 5 МW“, в поземлен имот с идентификатор 12259.709.2 по кадастралната карта, ж. к. „Сениче“, гр.Враца, община Враца,  с възложител: „Джей Ди Инвест“ ООД,  гр. София, инспекцията уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената в уведомлението информация: 

Инвестиционното предложение е ново и предвижда изграждане на фотоволтаична централа за производство на електрическа енергия, върху собствен имот с идентификатор 12259.709.2 по КК на гр. Враца, с обща инсталирана мощност до 5 МW. 

За реализацията на ИП се предвижда монтаж на 6750 бр. фотоволтаични панели (1134х2278х35 мм-540Wр) и 2480 бр. фотоволтаични панели (1134х2278х545 Wр) монтирани върху стоманена конструкция. Набивната стоманена конструкция представлява 460 отделни маси с по 20 панела на маса и 3 маси с по 10 панела на маса. Масите са съставени от напречни едноскатни рамки под 200 наклон, състоящи се от две колони. 

За повишаване на общата ефективност на централата фотоволтаичните модули ще са свързани последователно в стрингове. Произведената електроенергия ще се преобразува в променливотокова от инвертори.

Предвидено е да се монтират пет нови бетонни комплектни трансформаторни постове (БКТП) и една нова бетонова комплектна разпределителна закрита уредба (БКРЗУ), които идват готови, изработени по проект на производителя и доставени на обекта в напълно завършен вид.

За реализацията на обекта не е необходимо изграждане на нова пътна инфраструктура.

По време на строителството не се предвижда използването на природни ресурси.
Дейността по изграждане и експлоатация на централата не е свързана с емитиране на вредни вещества, отпадъчни води, използване и съхранение на опасни химични вещества.


Формираните по време на изграждането отпадъци ще се третират съгласно действащото екологично законодателство.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че ИП попада в обхвата на т. 3, буква „а“ от Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда - промишлени инсталации за производство на електроенергия, пара и топла вода (невключени в Приложение №1), и съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  


ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
След направената справка се установи, че мястото на реализация на ИП - п.и. с иден. 12259.709.2 по КККР на гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположените защитени зони, на отстояние около 1,8 км, са BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020 г. на МОСВ (Обн. ДВ, бр. 19/2021 г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008 г. на МОСВ (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.). 

В имота няма "вековни или забележителни" дървета обявени по реда на Глава Пета от ЗБР.
Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал.  4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.
Копие от писмото е изпратено до община Враца. 
                                                                      /отговорено от РИОСВ-Враца на 10.08.2022 г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

