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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е
Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца от инвестиционно предложение (ИП) за: "Изграждане на ФЕЦ с инсталирана мощност 695,750 кWp (за собствени нужди и продажба в паралел с електроенергийната система) върху покривите на сгради в п.и. 12259.1027.442, „Източна промишлена зона“, гр. Враца“, общ. Враца, обл. Враца, с възложител: „РМЗ ВРАТЦАТА“ ООД,  гр. Враца, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Инвестиционното предложение е ново и предвижда изграждане на фотоволтаична централа с мощност 695,750 кWp в ПИ с идентификатор 12259.1027.442, „Източна промишлена зона“, гр. Враца. Имотът, в който ще бъде реализирано строителството е собственост на възложителя.

Върху покривите на съществуващи сгради в горепосочения имот ще се инсталират следните съоръжения:

· Фотоволтаични  (монокристални) модули: LR5-72HIH 525-545M; Мoщност: 545Wp; Mono PERC half cut технология, 144 клетки; 

· Мрежов инвертор HUAWEI SUN2000-100KTL-M2 100KW; 

· Трифазен инвертор;

· Кабелни мрежи и кабелни скари;

· Модул за управление Huawei Smart Logger 3000A with PLC;

· Табла DC и АС; 

· Заземителна уредба;

· Изолиран алуминиев проводник;

· PV кабел 6 мм²;

· Конектори;

· Монтажна конструкция Профил H40 AL;

За нуждите на инвестиционното предложение е предвидено да се извърши подмяна на електрическите съоръжения в съществуващ трансформаторен пост в сградата на РМЗ "ВРАТЦАТА", в съответствие с новата мощност. Подмяната на токовите измервателни трансформатори в БКPП ''ХИМКО'' ще се изпълнява от „ЕРМ -ЗАПАД“ ЕАД.

Към настоящият момент РМЗ "ВРАТЦАТА" разполага с предоставена мощност 500 kW и абонатен номер в „ЕРМ ЗАПАД“ ЕАД №71500014 . За нуждите на ФЕЦ мощността се увеличава на 695,750 kWp. 

ВЪНШНОТО ЕЛ.ЗАХРАНВАНЕ е съществуваща кабелна линия от „БКРП „Химко“ до ТП „РМЗ“, изпълнена подземно с кабел САХЕКТ 3х1х95мм2.

Не се предвижда използването на природни ресурси.

По време на реализацията на ИП не се очаква емисии на вредни вещества във въздуха. Изпълнението на предвидените дейности не е свързано с използване на взрив.

По време  на строителните дейности не се очаква формиране на отпадъчни води. Дейността не е свързана с образуване на отпадъчни води.

Няма да се формират отпадъци.



Инвестиционното предложение попада в обхвата т. 3, буква „а“, от Приложение № 2 на ЗООС - промишлени инсталации за производство на електроенергия, пара и топла вода (невключени в Приложение №1). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). Най-близо разположената защитена зона, на 150 м, е BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.19/05.03.2021г.). 

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.
 
Копие от писмото е изпратено до община Враца.






      /отговорено от РИОСВ-Враца на 28.02.2024 г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

