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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от Галина Х. Б., уведомление да инвестиционно предложение (ИП) за: „Преотреждане на имотите за неземеделски нужди „За продажба на автомобили втора употреба (автокъща)““, местност „Занкиното“, в землището на гр. Враца
Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца уведомление от  Галина Х. Б., уведомление да инвестиционно предложение (ИП) за: „Преотреждане на имотите за неземеделски нужди „За продажба на автомобили втора употреба (автокъща)““, местност „Занкиното“, в землището на гр. Враца, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно представената в уведомлението информация, се предвижда извършване на следните дейности: 

Предвижда се изграждане на автокъща за продажба на автомобили втора употреба в поземлени имоти с идентификатори 12259.674.19 (6061м2) и 12259.674.21 (4500м2), местността „Занкиното“ в землището на гр. Враца. За изграждането на обекта се предвиждат минимални подравнителни дейности на поземлените имоти. Изкопните работи не се предвиждат с оглед бъдещото предназначение на имотите – автокъща.


Не се предвижда изменение на съществуващата пътна инфраструктура, подсигуряваща достъпа до обекта. Захранването с вода ще се осъществява чрез присъединяване към градския водопровод и канализация съгласно предварителен договор с „ВиК“ ООД - Враца. Ще се използва ел. захранване от съществуваща мрежа, чрез присъединяване съгласно договор с „ЧЕЗ Разпределение България“ АД.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение попада в обхвата на Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 10, Инфраструктурни инвестиционни предложения: б) за урбанизирано развитие, включително строителство на търговски центрове и паркинги (невключени в приложение № 1 на ЗООС). 
В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
ПИ 12259.674.19 и ПИ 12259.674.21 в землището на гр. Враца, общ. Враца не попадат в границите на защитени територии по смисъла на ЗЗТ и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположените защитени зони са BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007 г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със 
Заповед № РД-801/2008 г. на Министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/ 2008 г.).  

Така заявеното инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредбата за ОС, поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие. 

 Копие от писмото е изпратено до: община Враца 






/отговорено от РИОСВ-Враца на 19.06.2020г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

