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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е

Във връзка с внесено в РИОСВ - Враца от "Холсим (България)“ АД, с. Бели Извор, уведомление да инвестиционно предложение (ИП) за „Приемане и оползотворяване  (рециклиране с код R5) на строителни материали и отпадъци като суровини и добавки за производство на циментов клинкер и цимент, както и оползотворяване като гориво за получаване на енергия (R1) в инсталацията на „Холсим(България)“ АД – площадка с. Бели извор“, с възложител:  "Холсим (България)“ АД, с. Бели Извор, общ. Враца, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, инспекцията уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената в уведомлението информация: 
Инвестиционното предложение предвижда приемане на строителни отпадъци и материали (фракции с различна големина) от една от площадката на кариера „Лиляче“ за добив на варовик от оператора и от друга страна от външни доставчици – юридически и физически лица. 

Предвиждат се следните дейности:

- Дейност по оползотворяване, обозначена с код R5 – рециклиране/възстановяване на други неорганични материали;

- Дейност по оползотворяване обозначена с код R12 – размяна на отпадъци за подлагане на някоя от дейностите с кодове R1 – R11;

- Дейност по подготовка (механично третиране – нарязване) на отпадъци с кодове 17 06 04 и 17 02 01 предхожда предвидената дейност по оползотворяване с код R1 – използване на отпадъците като горива или друг начин за получаване на енергия;

- Дейност по оползотворяване, обозначена с код R13 – съхраняване на отпадъци до извършване на някоя от дейностите с кодове R1 – R12, с изключение на временното съхраняване на отпадъцита на площадката на образуване до събирането им.

Изпълнението на дейностите ще даде възможност получените строителни отпадъци да се използват като суровина или добавка за производството на циментов клинкер. 

За оползотворяване на отпадъците с код 17 06 04 - изолационни материали, различни от упоменатите в 17 06 01 и 17 06 03 и 17 02 01 дървесина, предвидена за оползотворяване чрез използването им като гориво, ще се извършва подготовка в инсталацията за предварителна обработка и инсталацията за механично третиране и подаване за оползотворяване на неопасни отпадъци, включващи инсталация за балиране и опаковане.

ИП ще бъде реализирано на производствената площадка на циментовия завод, собственост на „Холсим (България)“ АД  в с. Бели Извор, община Враца.

Не се предвижда използване на допълнителни ресурси.

Не се налага изграждане на нова инфраструктура.

ИП не е свързано с генериране на промишлени отпадъчни води.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение попада в обхвата т. 11, буква „б“ от Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда, както и в хипотезата на чл. 93, ал. 1, т. 2 от същия закон. В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  

ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  

След направената справка се установи, че мястото на реализация на ИП – поземлен имот с идентификатор 03438.12.41 (Географски координати на условен геометричен център на площадката: 43.282486 СШ и 23.465442 ИД)  по КККР на с.Бели извор, общ. Враца, обл. Враца, не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположените защитени зони на отстояние от около 1,5 км са  BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020 г. на МОСВ (Обн. ДВ, бр. 19/2021 г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008 г. на МОСВ (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).
Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.
Копие от писмото е изпратено до община Враца и кметство с. Бели Извор
                                                                        /отговорено от РИОСВ-Враца на 26.08.2022 г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

