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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е

Във връзка с внесено в РИОСВ - Враца уведомление за инвестиционно предложение (ИП): „Монтаж и експлоатация на линия за третиране на собствен производствен отпадък – метални стружки, в съществуващо предприятие за производство на сферични кранове, находящо се в гр. Враца, м-ст „Гладно поле“, ПИ 12259.727.22“, с възложител: „О.М.С. САЛЕРИ КЛОН БЪЛГАРИЯ“ КЧТ, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, инспекцията уведомява за следното:
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 
Съгласно представената в уведомлението информация: 

Инвестиционното предложение е свързано с намеренията на възложителя за  изграждане на територията на предприятието на линия за третиране на метални стружки, образувани от производствения процес, до метални брикети. 

За целта ще се ползват специализирани съоръжения – шредер с центрофуга, машина за измиване и изсушаване на метални частици, оборудвана с маслен сепаратор и брикетираща преса. Съоръженията ща бъдат монтирани в производствен цех.

Предвижда се капацитетът на съоръженията да е следния:

- комбиниран шредер с центрофуга – 400 кг/час;

- съоръжение за измиване и изсушаване – 130 кг/час;

- брикетираща преса – от 440 до 630 кг/час.

Генерираният производствен отпадък (метални стружки), който още се обработва ще е до 1000 т/ годишно.

Обектът е водоснабден и електроснабден.

Не се предвижда използване на допълнителни ресурси.

ИП ще се осъществи на територията на производствен имот, с непропусклива настилка, без връзка с/или в близост до повърхностни или подземни води.

Образуваните отпадъци ще се класифицират съгласно изискванията на екологичното законодателство в областта на отпадъците.

Формираните производствени отпадъчни води ще се третират в маслен сепаратор, като отделените масла ще се събират и предават за оползотворяване, а пречистените води ще се връщат в работния цикъл.

Съхраняването на опасни химични вещества и смеси ще се извършва в съответствие с изискванията на Наредбата за реда и начина за съхранение на опасни химични вещества и смеси (обн ДВ бр. 43/2011 г. с изм и доп.) 

Не се налага изграждане на нова инфраструктура.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение попада в обхвата т. 11, буква „б“ – инсталации и депа за обезвреждане  и/или оползотворяване на отпадъци (невключени в Приложение № 1), от Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда. В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от 
ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  

ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  

След направената справка се установи, че мястото на реализация на ИП - ПИ с идентификатор 12259.727.22  по КККР на гр Враца, общ. Враца, обл. Враца, не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположените защитени зони, на отстояние от около 3 км са  BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020 г. на МОСВ (Обн. ДВ, бр. 19/2021 г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008 г. на МОСВ (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).

В имота няма "вековни или забележителни" дървета, обявени по реда на Глава Пета от ЗБР.
Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.
Копие от писмото е изпратено до община Враца.
                                                                        /отговорено от РИОСВ-Враца на 21.09.2022 г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

