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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е

Във връзка с внесено в РИОСВ - Враца от „Кунчеви“ ООД, с. Липница, община Мизия, област Враца, уведомление да инвестиционно предложение (ИП) за: „Изграждане на овцеферма за 250 овце с площ 1800м2“ в с. Липница, община Мизия, област Враца, с възложител „Кунчеви“ ООД, с.Липница, община Мизия, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), инспекцията уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената в уведомлението информация: 

Инвестиционното предложение е ново. Предвижда се изграждане на овцеферма за 250 овце в ПИ № 43774.78.8, с площ 2574 м2 и начин за трайно ползване „Стопански двор“ в землището на с. Липница, общ. Мизия, обл. Враца. 

Проектът предвижда  изграждане на едноетажна сграда. Влизането в имота ще е от изток от земеделски път. Овцефермата ще е с площ 1800 м2 по външни конструктивни очертания. За целта се предвижда ограждащите стени да се изпълнят със стоманобетонен цокъл. Покривът и стените на овцефермата, ще се изпълнят от стенни и покривни термопанели по конструктивен проект. Подът на помещенията, предназначени за съхранение на концентриран фураж и настилката  за подстъп до обекта, ще са изпълнени от шлайфан бетон на фуги, които ще се запълнят с пластификатори. 

Ще се направят изкопи за стъпките на колоните в единични и ивичните фундаменти. Хумусния слой ще бъде отнет от терена и ще се съхранява на строителната площадка временно, а в последствие част от него ще се извози в полето.

В овцефермата ще се отглеждат 250 броя овце, основно за добив на месо. Предвижда се при извънредни случаи, свързани с ликвидиране на заразни болести, обособяване на зона за монтаж на хладилна камера, където временно да се съхраняват трупове на животни до предаването им за обезвреждане на екарисаж. 

Имот № 43774.78.9 собственост на „КУНЧЕВИ“ ООД е отреден за торохранилище с цел депониране на генерираната тор по време на отглеждането на овцете. На входа на овцефермата ще се изгради дезинфекционна площадка за влизащите и излизащи превозни средства.

Не се предвижда водовземане за питейни, промишлени и други нужди. Вода за питейни нужди ще се осигурява от съществуваща водопроводна мрежа в съседен имот собственост на инвеститора.

Захранването на фермата с електрическа енергия ще се изпълни от съществуващ трафопост, собственост на инвеститора.

Инвестиционното предложение не е свързано с необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура. Подходът към площадката ще се извършва по съществуващ път и изградената в имота пътна мрежа.

По време на реализацията на ИП  не се предвижда използването на природни ресурси.  
Отпадъчните битови води ще се заустват в новоизградена изгребна яма. Дъждовни води ще се отвеждат  по естествен път извън терена към полските пътища,  а чрез тях ще е се дренират в полето.
Не се предвижда използване на взрив.
По повод гореизложеното възложителят е уведомен, че ИП попада в обхвата т. 4, буква „а“ от Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда и съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  


Съгласно изискванията на чл. 4 „а“, ал. 1 от Наредбата за ОВОС, документация и информация е изпратена до Директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” (БДДР) - Плевен за становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените Планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и Планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 
     Предвид полученото становище, реализирането на ИП „Изграждане на овцеферма за 250 овце с площ 1800м2“ в с. Липница, община Мизия, област Враца, с възложител:  „Кунчеви“ ООД, с. Липница, община Мизия, област Враца е допустимо при условие, че се спазват мерките посочени в т. 1 и законовите изисквания посочени в т. 2 на становището.
ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
Мястото на реализация на ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположената защитена зона е BG0000508 "Река Скът" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007 г.).  

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимост на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.
            Копие от писмото е изпратено до: БДДР-Плевен, кметство с. Липница и община Мизия 






/отговорено от РИОСВ-Враца на 15.03.2021 г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

