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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

В изпълнение на чл. 8, ал. 4 от Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка (Наредбата за ЕО), във връзка с постъпила документация в Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца (РИОСВ – Враца) за „Проект на Подробен устройствен план (ПУП-ПЗ) за Промяна предназначението на земеделска земя- поземлен имот с идентификатор 51559.37.13, с цел отреждане за „Предимно-производствена зона“- за Сгради и съоръжения за съхранение и преработка на зърно и разполагане на фотоволтаична инсталация“, находящ се в землището на с. Нивянин, общ. Борован, обл. Враца, с възложител: ЕТ „ПЕТРОВ- ЦЕНКО ПЕТРОВ“, РИОСВ – Враца информира за следното:
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 

 
Предвижда се промяна предназначението на земеделска земя в ПИ 51559.37.13, с цел отреждане за „Предимно-производствена зона“. 

 
Предвидено е изграждане на сгради и съоръжения за съхранение и преработка на зърно и разполагане на фотоволтаична инсталация. 

 
По време на експлоатация ще бъде използвана вода за питейни нужди. Предвижда се присъединяване към съществуваща ВиК мрежа. 

 
 Не се генерират отпадъчни води. 

 
Няма емитирани от дейността вещества. 


По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че така заявеният проект за изменение на ОУП на община Бяла Слатина в посочения обхват, попада в обхвата на т.9.1. на Приложение № 2 от Наредбата за ЕО. На основание чл. 85, ал. 2 от Закона за опазване на околната среда и съгласно разпоредбата на чл. 2, ал. 2, т. 1 от Наредбата за ЕО подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършване на екологична оценка (ЕО). 

 
Предвид разпоредбата на чл. 84, ал. 1 от ЗООС и чл. 4, т. 2 от Наредбата за ЕО компетентен орган за провеждане на процедурата по ЕО и постановяване на Решение за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО е Директорът на РИОСВ - Враца. 

 
На основание чл. 81, ал. 3 от ЗООС, процедурата по ЕО се извършва едновременно с изготвянето на плана и завършва преди одобряването му, като Решението за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО е задължително условие за последващо одобряване на плана.  

Предвид изисканото по служебен ред и получено в РИОСВ - Враца (вх. № ОВОС-ЕО-117-(2) от 28.03.2022г.) становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” с изх. № ПУ- 01-186-(1)/28.03.2022г. (копие от което е предоставено за съобразяване), изработването на горепосочения план е допустимо:  

- Допустимо спрямо целите за постигане на добро състояние на водите, определени в ПУРБ 2016-2021 г. в  Дунавски район, при спазване на посочените мерки в т 1.1.2 от настоящото становище.

 
- Допустимо спрямо ПУРН 2016 -2021 г. Дейностите предвидени в ИП не са в противоречие с предвидените мерки в Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици по отношение на човешкото здраве, стопанската дейност, околната среда и културното наследство към ПУРН 2016 -2021 г. на Дунавски район.

 
- Съгласно предоставената информация, терена предвиден за реализация на ИП не попада в РЗПРН.

 
- Към настоящия момент в територията на която ще се реализира ИП няма определени СОЗ по реда на Наредба № 3/16.10.2000 г. за условията и реда на проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителните зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточници за минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди (Наредба № 3 16.10.2000 г.).

 
Съгласно наличната в БДДР информация, в района предвиден за реализиране на ИП няма съоръжения за питейно-битово водоснабдяване, за които е необходимо спазване на ограничения в буферни зони от 1 000 м, съгласно Приложение № 1 към Националния каталог от мерки към ПУРБ 2016-2021 г.

 
- Реализирането на Проекта на ПУП-ПЗ няма да окаже значителното въздействие върху водите и водните екосистеми и е допустимо при спазване на мерките и законовите изисквания, описани в т. 1.1.2 и т. 2 на настоящото становище.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
 
Така заявения план не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/.

 
Най-близо разположената защитена зона е BG0000508 "Река Скът", определени за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.).

 
Планът попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС, поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.
/31.03.2022 г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

