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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от Община Враца, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: „Изграждане на увеселителен атракционен парк“, в ПИ 12259.200.4, м. „Балкана“, община Враца, обл. Враца и в ПИ 30606.111.1, м. „Гарванец“, с. Згориград, общ. Враца, обл. Враца,  
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от  Община Враца за инвестиционно предложение (ИП) за: „Изграждане на увеселителен атракционен парк“, в ПИ 12259.200.4, м. „Балкана“, община Враца, обл. Враца и в ПИ 30606.111.1, м. „Гарванец“, с. Згориград, общ. Враца, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 
 
Съгласно представената в уведомлението информация: 

 
ИП е ново и неговата цел е:  Смяна на предназначение на горска територия ПИ №12259.200.4, м .“Балкана“, Община Враца и ПИ №30606.111.001, м.“Гарванец“ , Община Враца, в територия за „рекреационни дейности“(Од), с оглед обединяването на двата имота, с цел изграждане на увеселителен атракционен парк, съгласно чл.27, ал.1, т.4 от Наредба №7/2003 год. за правила и нормативи за устройство на отделните видове територии и устройствени зони. 

 
Площта на ПИ № 12259.200.4, м.“Балкана“, Община Враца, е Общинска публична собственост, НТП „Друг вид дървопроизводителна гора“ с 145 769,0 кв.м. 

Площта на ПИ № 30606.111.001, м.“Гарванец“, с. Згориград, Община Враца, е Държавна публична собственост, НТП „Залесена територия“ с 134 408,0 кв.м. 

Предвижда се изграждането на увеселителен атракционен парк с експлоатиране на екстремни шейни (колички), върху трасе, изградено на метална конструкция, разположено над терена, като елемент на транспортна техническа инфраструктура. Предвижда се и изграждането на техническа сграда обслужваща съоръжението, при условията на „малкоетажно застрояване“. 

 
За обекта ще бъде изградена и техническа инфраструктура (Ел.снабдяване, Водоснабдяване, Канализация). Доставката на ел.енергия ще се извърши съгласно указанията на EРM Запад-Враца. Водоснабдяването, както по време на строителството, така и по време на експлоатацията ще се извърши съгласно изходните данни и указанията на В и К-Враца. Очаква се формиране на битови отпадъчни води от нормалната дейност на обслужващия персонал на атракционния парк и посетителите ползващи съоръжението. Същите ще се заустят и пречистват от локална пречиствателна станция и оттам в изгребна яма, оразмерени съгласно съответните еквивалент-жители на територията. 

 
В допълнение към поддържащата инфраструктура на рекреационния, туристически и развлекателен комплекс, се откроява и развитието както на туристическата инфраструктура и сферата на забавление и отдих, така и сектор за обществено хранене и др. 

 
При цялото значение на социално-икономическите компоненти на ресурсите за формирането и развитието на рекреационния комплекс основно място заемат благоприятните природни условия на планинския район. Те са една от основните материални предпоставки за отдих. 

 
Участието в развлекателното използване на непокътнати преди това благоприятни комбинации от природни ресурси може да се превърне не само в първоначалната основа за икономическото развитие на новите територии. 

 
Така заявеното ИП за „Изграждане на увеселителен атракционен парк“, в ПИ 12259.200.4, м. „Балкана“, община Враца, обл. Враца и в ПИ 30606.111.1, м. „Гарванец“, с. Згориград, общ. Враца, обл. Враца, попада в обхвата на т. 24, б „в“ – „спортни или рекреационни комплекси извън урбанизирани територии с обща площ над 20 дка“ на Приложение № 1 на Закона за опазване на околната среда и съгласно разпоредбите на чл. 92, т. 1 от същия закон и подлежи на задължителна Оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС).

 
На основание  чл. 94, ал. 2 на ЗООС, компетентен орган за произнасяне с решение по ОВОС е директорът на РИОСВ – Враца.

 
Във връзка с представеното уведомление, РИОСВ – Враца обръща внимание, че съгласно разпоредбата на чл. 82, ал. 3 от ЗООС, когато за осъществяване на ИП трябва да се развият и други, свързани с основния предмет на оценката спомагателни или поддържащи дейности, те също се включват в изискващата се оценка, независимо дали самостоятелно попадат в обхвата на приложения № 1 или 2. Ако спомагателните или поддържащите дейности самостоятелно като инвестиционни предложения са предмет на ОВОС, всички оценки се съвместяват, като се провежда една обединена процедура. 

  
На основание чл. 4а от Наредбата за ОВОС е извършена проверка относно допустимостта на ИП спрямо режимите, определени в утвърдени планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН) на Дунавски район.  Съгласно становище на БДДР – Плевен с изх. № ПУ-01-58-(1) от 14.02.2023 г. (копие от което се предоставя за съобразяване): 

 
- Реализацията на инвестиционното предложение е допустимо:

 

- допустимо спрямо целите и мерките за постигане на добро състояние на водите, определени в ПУРБ 2016-2021 г. и не се очаква да окаже значително въздействие върху водите, при спазване на мерките посочени в т. 1.1.2. от настоящото становище;

 

- допустимо спрямо ПУРН 2016-2021 г. Предвидените дейности не са в противоречие с предвидените мерки в Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици по отношение на човешкото здраве, стопанската дейност, околната среда и културното наследство към ПУРН 2016-2021 г. 

 
- ИП не попада в РЗПРН, както и в РЗПРН, определени в процеса на актуализация на ПУРН 2022-2027г. и утвърдени от Министъра на околната среда и водите със Заповед РД-804/10.08.2021г. 

 
- Към настоящия момент в района на ИП няма определени санитарно-охранителни зони (СОЗ) по реда на Наредба № 3/16.10.2000г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителните зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води. използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди (Наредба № 3 от 16 октомври 2000г.). 

 
Съгласно наличната в БДДР информация, имотът не попада в буферна зона с радиус 1000 м около водовземни съоръжения за питейно-битово водоснабдяване без определена СОЗ. Приблизителното отстояние на ПИ от водовземзното съоръжение е 130м. В буферната зона е необходимо да се спазват ограниченията в буферни зони съгласно Приложение № 1 към Национален каталог от мерки към ПУРБ.   

 
- Реализацията на ИП е допустима спрямо целите и мерките, определени в ПУРБ и ПУРН Дунавски район за периода 2016-2021г., и не се очаква да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми, при спазване на мерките, посочени в т. 1 и законовите изисквания посочени в т. 2 от настоящото становище.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


След направената справка за местоположението на ИП, се установи, че мястото на реализация - п.и. с иден. 112259.200.4 по КККР на гр. Враца и п.и. №30606.111.1 по КВС на с. Згориград попада в границите на Природен парк "Врачански Балкан"  обявен със Заповед №. 1449/21.12.1989г на председателя на Комитет за опазване на околната среда (обн. ДВ, бр.3/1990 г.) и прекатегоризиран със Заповед №РД-934/22.07.2003 г на министъра на околната среда и водите. За защитената територия има влязъл в сила Плана за управление /ПУ/, приет с Решение №750/14.10.2011 г. на МС.

 
След направена справка с текстовата част на Плана за управление и табличните приложения /Приложение I към ПУ – съдържащ списъци с имоти, отдели и подотели/, се констатира, че горепосочените имоти са част от горски територии със съответните горскостопански единици - ПИ 12259.200.4 с площ 145 769,0 кв.м., Трайно предназначение на територията: „Горска“ и НТП „Друг вид дървопроизводителна гора”, Общинска публична собственост попада в подотдели 75”и”, 75„к” 75 „7“, 75 „8“ и 75 „9“, а ПИ 30606.111.1 с площ 134 408,0 кв.м, Трайно предназначение на територията: „Горска“ и НТП „Други вид дървопроизводителна гора” попада съответно в подотдел 75 „11“, като същите са отнесени към Зона VII „Зона за устойчиво ползване на възобновимите природни ресурси“. В непосредствена близост до мястото на реализация на ИП, е разположена Зона 2.II „Територии с висока консервационна значимост за фллора, фауна и микота”, в частност територията на подзона 2.II.6 „Кравя” за опазване на мезофилни ливади под сенокосен режим на ползване.

 
Посочените имоти /ПИ 12259.200.4 в земл. на гр. Враца и ПИ 30606.111.1 в земл. на с. Згориград/ граничат (но не попадат) с:

- резерват „Врачански карст“ обявяван със Заповед № 854 от 10.08.1983 г. на КОПС при МС (ДВ, бр. 72/1983 г.), намален по площ със Заповед  № 9 от 09.01.1985 г. на  КОПС (ДВ, бр. 14/1985 г.) и увеличен по площ със Заповед № 1449 от 21.12.1989 г. на ДКОПС (ДВ, бр. 3/1990 г.);

- защитена местност „Падините“ обявена за буферна зона на резерват „Врачански карст“ със Заповед  № 854 от 10.08.1983 г. на КОПС  (ДВ, бр. 72/1983), изменена по площ със Заповед №  9 от 09.01.1985 г., (ДВ бр. 14/1985г.) и прекатегоризирана със Заповед № РД-526 от 12.07.2007 г. на МОСВ, (ДВ, бр. 72/2007 г.);

- природна забележителност „Леденика“ обявена с Постановление № 2057 от 1960 г. на МС и Заповед № 2810 от 10.10.1962 г. на председателя на ГУГ (ДВ, бр. 56/1963 г.), изменена по площ със Заповед №1449 от 21.12.1989 г. на ДКОПС (ДВ, бр. 3/1990 г.). 

 
Уведомлението за инвестиционното предложение е изпратено, на основание чл. 52, ал. 2 и 3 от ЗЗТ до Дирекция на природен парк „Врачански Балкан“ за произнасяне по компетентност, относно реализацията на предвидените с ИП дейности спрямо Плана за управление на Природен парк „Врачански Балкан“. Съгласно постъпилото Становище на Дирекция на Природен парк „Врачански Балкан“ ИП не е в противоречие спрямо действащият План за управление на Природен парк „Врачански Балкан”.


Имотите, предмет на ИП попадат и в обхвата на:

- защитена зона BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020 г. на МОСВ (Обн. ДВ, бр. 19/2021 г.);

 
- защитена зона BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).  

 
При направената проверка за допустимост по смисъла на чл.12, ал.2 и ал.4 във връзка с чл.39, ал.2 от Наредбата за ОС, се установи, че инвестиционното предложение е допустимо спрямо:

 
- режима на дейностите в ПП "Врачански Балкан", определен със заповедта за обявяване, ЗЗТ и ПУ;

 
- режима на дейностите в защитени зони BG0000166 "Врачански Балкан" и BG0002053 "Врачански Балкан", определен със заповедите за обявяването им.

 
Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредбата за ОС, поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал.  4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие. 

 
След прегледа на представената информация и документация, на основание чл. , ал.3 от Наредбата за ОС, въз основа на критериите по чл.16 от нея, е направена преценка за вероятната степен на отрицателно въздействие, според която инвестиционното предложение има вероятност да окаже значително отрицателно въздействие върху природни местообитания, популации и местообитания на видове, вкл. птици, предмет на опазване в защитени зони, поради следните мотиви: 

         - Предвид местоположението и характера на инвестиционното предложение /в границите на защитена зона за местообитанията и в защитена зона за птиците/ и предвид значителната засегната площ / 280 дка/, реализирането на ИП може да доведе до дълготрайно пряко и/или косвено отрицателно въздействие върху природните местообитания и местообитанията на видове, вкл. птици, предмет на опазване в защитени зони BG0000166 "Врачански Балкан" и зони BG0002053 "Врачански Балкан".  

         - Реализирането на предвидените дейности би могло да създаде предпоставки за увреждане, унищожаване и/или фрагментиране на природни местообитания като 6210 Полуестествени сухи тревни и храстови  съобщества върху варовик; 9180* Смесени гори от съюза Tilio-Acerion върху сипеи и стръмни склонове; 8210 Хазмофитна растителност по варовикови склонове, които се срещат в района на въздействие съгласно наличната базата данни, както и върху други природни  местообитания, предмет на опазване в защитена зона BG0000166 "Врачански Балкан";

 
- При усвояване на територии от защитените зони има вероятност от увреждане на местообитания на видове като Жълтокоремна бумка /Bombina variegata/, Гребенест тритон /Triturus dobrogikus/, някои видове прилепи, както и върху местообитанията и популациите на видовете птици, предмет на опазване в защитена зона BG0002053 "Врачански Балкан". 

 
- Възможно е увреждане на ключови елементи на защитените зони, както и фрагментиране и възникване на бариерен ефект, възпрепятстващ миграцията, географското разпространение и генетичния обмен в растителните и животинските популации.

    
- ИП е вероятно да доведе до трайна промяна на ландшафта и изменение на естествения характер на засегнатата площ и изменение на биологичните характеристики на околната среда, съответно до отрицателно въздействие върху местообитания и видове, предмет на опазване в зоните;    

     
- Наличието на хора и техника предполага различно по продължителност и интензивност безпокойство на животинските видове, вкл. птици, което е възможно да доведе до прогонването им от сегашните местообитания, респективно до промяна на видовия състав, числеността и плътността на популациите им, поради засилено антропогенно и техногенно натоварване;

      
- Съществува вероятност от възникване на отрицателен кумулативен ефект от реализацията на настоящото ИП в комбинация с други ИП, ППП реализирани или одобрени за реализация на територията на земл. с. Згориград, общ. Враца, гр. Враца, както и в съседни землища, и в защитените зони като цяло, отчитайки и факта, че в границите на засегнатите ЗЗ са съгласувани най-голям брой ИП, ППП. 

 
На основание гореизложеното и съгласно чл. 39, ал. 5 от Наредбата за ОС, следва да се извърши оценка за степента на въздействие на инвестиционното предложение върху защитените зони.

 
Възложителят следва да изготви доклад по ОВОС, като съгласно чл. 39, ал. 6, във връзка с чл. 34, ал. 1 от Наредбата за ОС, към доклада по ОВОС като отделно приложение, се включва доклад по оценка за степента на въздействие /ДОСВ/ на ИП върху защитени зони BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна и защитена зона и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици. 

 
Докладът по ОСВ да е структуриран съгласно изискванията на чл.23, ал.2 от Наредбата за ОС. При определяне на същността и степента на въздействията да се спазват критериите по чл. 22 от същата Наредба, като се обърне особено внимание на следното:

•
Да се направи подробна анотация на предвижданията на инвестиционното предложение с описание на конкретните им параметри, площи и т.н.;

•
Определяне степента на въздействие на ИП върху всички типове природни местообитания и местообитанията и популациите на видовете, вкл. птици, предмет на опазване в горецитираните защитени зони. При определянето на степента на въздействие на обектите, да бъдат използвани количествени оценки за очакваните загуби или влошаване на състоянието на местообитания (площ) и видове (численост и плътност на популациите), предмет на опазване в защитената зона. Тези оценки трябва да бъдат разгледани в контекста на представеността на местообитанието/вида в дадената защитена зона и в мрежата от защитени зони като цяло, като се има предвид кои от предвижданията на ИП засягат съответни местообитания и видове, каква площ от тях и какъв процент унищожават, увреждат или повлияват по друг начин.

•
Оценка на степента на въздействие върху целостта на защитените зони, с оглед тяхната структура, функции и природозащитни цели (загуба на местообитания, фрагментация, обезпокояване на видове, нарушаване на видовия състав, промени в жизненоважните фактори, определящи функциите на местообитанията или екосистемите, промени в динамиката на взаимовръзките, които определят структурата и/или функцията на зоната, забавяне/възпрепятстване на постигането на консервационните и реставрационни цели на зоната и т. н.);

•
Да се оцени кумулативното въздействие от разглежданото инвестиционно предложение в комбинация с други планове, програми, проекти или инвестиционни предложения на територията на защитените зони, които в комбинация биха могли да окажат неблагоприятно въздействие върху защитените зони;

•
Да се предложат адекватни смекчаващи мерки с оглед предотвратяване, намаляване и най-пълно отстраняване на евентуални неблагоприятни въздействия от осъществяване на ИП върху природозащитните цели на зоните. Мерките да са конкретни спрямо установените въздействия, да са приложими и да са контролируеми.

•
Да се предложат и оценят "алтернативни решения" по смисъла на § 3, т. 7 от Допълнителните разпоредби на Наредбата за ОС.

•
Да се приложи актуален картен материал на хартиен и електронен носител, с информация за обектите, предмет на ИП. 

•
Да се представи подробна информация относно използваните източници и методи на изследване и оценка. 

 
Оценката за степента на въздействие следва да бъде възложена на колектив от експерти, включващ ботаник, зоолог, орнитолог, отговарящи на изискванията на чл.9, ал.1 от Наредбата за ОС. Да се приложат документите на съответните експерти.

 
Подробна информация и публичен достъп до данните за защитените зони, процедурите по оценка за съвместимост и свързани с тях документи, са налични на интернет страницата на Информационна система за защитените зони от екологичната мрежа Натура 2000 http://www.natura2000.moew.government.bg, където са налични данните за видовете и местообитанията, предмет на опазване в защитените зони. 


Относно посочените защитените територии:


Осъществяването на ИП се очаква да доведе до трайно и необратимо изменение на територията в рамките на разглежданите имоти, предвид голямата засегната площ, повишения антропогенен натиск, шум, отделяне на емисии и др. по време на строителството, както и дългосрочния експлоатационен срок на съоръженията. Предвид това има вероятност при изграждането и експлоатацията на обектите да възникне дълготрайно неблагоприятно въздействие върху местообитанията, видовия състав и числеността на животински и растителни видове в границите на природния парк и съседните защитени територии - Резерват „Врачански карст“, ЗМ „Падините” и ПЗ „Леденика“ - терени с висока консервационна значимост, богато видово разнообразие и строг режим на защита.


Предвид горното, в доклада по ОВОС да бъде направена задълбочена оценка на въздействието на ИП върху горецитираните защитени територии.

ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват забраните и ограниченията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.

ІV. Следващите действия, които трябва да предприемете за провеждане на процедурата по ОВОС, в съответствие с разпоредбите на  ЗООС:

 
Възложителят е уведомен за следващите действия, които е необходимо да предприеме за провеждане на процедурата по ОВОС, в съответствие с разпоредбите на  ЗООС, и Наредбата за ОВОС. 

Копие от писмото е изпратено до: кметство с. Згориград, община Враца,  обл. Враца, БДДР 





/отговорено от РИОСВ-Враца на 24.02.2023г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

