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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от «ТЕ АГРО» ЕООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Напояване чрез дъждуване на земеделски земи /лавандула/, местност „Горното ливаге», на площ от 335 дка - землище на с. Хайредин и с. Манастирище, общ. Хайредин, обл. Враца, 
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от «ТЕ АГРО» ЕООД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Напояване чрез дъждуване на земеделски земи /лавандула/, местност „Горното ливаге», на площ от 335 дка - землище на с. Хайредин и с. Манастирище, общ. Хайредин, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението) се предвижда извършване на следните дейности: 
 
- Напояване чрез дъждуване на земеделски земи /лавандула/. 


- Целта на проекта, който ще бъде реализиран, е създаване на три напоителни полета, намиращи се едно до друго. На тези площи ще се отглежда главно лавандула при поливни условия. За напояване на площите се предвижда да бъде използвана тръбно-ролкова поливна система с поливно крило / разпръскван /, тип тръбно-ролкови дъждовални машини. На трите напоителни полета ще се засажда лавандула. 

 
- ИП е ново и предвижда изграждане на тръбно-ролкова поливна система за напояване на земеделски земи (лавандула) чрез дъждуване в землищата на с. Хайредин и с. Манастирище, общ. Хайредин, обл. Враца, с обща поливна площ от 335 дка. 


- Според представената в уведомлението информация, към момента площите обхващат шест физически блока, като са оформени две напоителни полета, намиращи се южно от шосето Хайредин – Манастирище, съгласно разпределението на ОС „Земеделие“,. Враца са обхванати следните блокове: 

 

- БЗС № 77102-936-2 площ - 97.9 дка 

 

- БЗС № 77102-936-3 площ - 41.2дка 

 

- БЗС № 47010-381-4 площ - 82.8 дка 

 

- БЗС № 47010-79-1 площ -12.3 дка 

 

- БЗС № 47010-381-6 площ -10.4 дка 

 

- БЗС № 47010-381-5 площ - 90.3 дка

 
- За двете поливни полета ще се използва тръбно - ролкова машина за напояване с диаметър 125мм и дължина на полиетиленов маркуч 500м - 2 бр. Дизел мотор помпа GMP 238 HP. с 6 цилиндъра - 1 бр.


- За водоснабдяването на напоителните полета ще се използва вода от язовир „Огоста“- доводящ канал- гр. Монтана, стопанисван от „Напоителни системи“ ЕАД, клон Мизия. От там до дизеловия помпен агрегат водата ще се доставя с водоноски. На границата между двете землища с. Хайредин и с. Манастирище ще се обособи площадка за дизеловия помпен агрегат с приблизителни координати в (WGS/84-B,L) на точката на водовземане (водовземане-площадка): N 43°35'17,792", Е 23°38’32,257". След помпата ще се поставят временни гъвкави тръбопроводи, които да отвеждат водата до тръбно-ролковите машини. 

 
- Общият дебит при едновременна работа на поливните машини е 54,0 л/сек. Годишно водно количество- 140 700 куб.м/год. 

 
- Съгласно становище от „Напоителни системи“ ЕАД, клон Мизия, същите удостоверяват, че могат да предоставят услугата след сключване на договор. 

 
- От реализацията на ИП не се очаква формиране на отпадъчни води. 

 
- ИП не предвижда водовземане от подземни водни тела. 

 
- При отглеждане на лавандула се отделят биоотпадъци /корени и стъбла /, които се заорават в почвата и я обогатяват. Използват се всички части на растението, листата, цветовете и корените. 

 
- Предвидените в ИП дейности са насочени към пестене на водата, което ще доведе до оптимизиране на разходите за вода в земеделието и е предпоставка за опазване на количественото състояние на водите. 


- Няма да се налага изграждане на нова техническа инфраструктура.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 1, б. “в”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

 
Постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, съгласно изискванията на чл.4а от Наредбата за ОВОС, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което e предоставeно за съобразяване), реализирането на инвестиционното предложение е допустимо: спрямо целите и мерките за постигане на добро състояние на водите, определени в ПУРБ 2016-2021г. и не се очаква да окаже значително въздействие върху водните тела, при спазване на мерките посочени в т.1.1.2. от настоящото становище; спрямо ПУРН 2016-2021г. Предвидените дейности в ИП не са в противоречие с предвидените мерки в Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици по отношение на човешкото здраве, стопанската дейност, околната среда и културното наследство към ПУРН 2016-2021г. Към настоящия момент, терена предвиден за реализиране на ИП не попада в границите на санитарно-охранителни зони (СОЗ), определени по реда на Наредба № 3/16.10.2000г. Съгласно наличната в БДДР информация, напоителните полета попадат в буферна зона с радиус 1000 м около водовземни съоръжения „ШК 1 – ВиК Враца – Манастирище“, „ШК 2 – ВиК Враца – Манастирище“, „ШК 3 – ВиК Враца – Манастирище – резервен“, Каптаж „Макавеица“ и ТК „Макавеица“ за питейно водоснабдяване без определена СОЗ. За трите шахтови кладенеца е издадено от Директора на БДДР Разрешително № 11510931/22.01.2014г. с краен срок на действие 22.01.2039г. За водовземните съоръжения Каптаж „Макавеица“ и ТК „Макавеица“ няма издадени разрешителни по реда на Закона за водите. С цел опазване на водоизточниците, използвани за питейно-битово водоснабдяване предвидените дейности в буферната зона от 1000м, следва да са съобразени със забраните и ограниченията, съгласно Приложение № 1 към Национален каталог от мерки към ПУРБ.  

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. 

Най-близо разположената защитена зона е BG0002009 "Златията" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-548/05.09.2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 83/2008 г. ), изм. и доп. Заповед № РД-69/28.01.2013 г. (обн. ДВ, бр. 10/2013 г ).


Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС, поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.

ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват изискванията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.  

Копие от писмото е изпратено до: община Хайредин, обл. Враца, кметство с.Манастирище,  общ.Хайредин,  БДДР   





/отговорено от РИОСВ-Враца на 21.01.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

