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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от „ЛОГИ 9“ ООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на фотоволтаична електроцентрала (ФтЕЦ), 3000 кW“, в поземлен имот с идентификатор 07702.311.97 (УПИ III-97), кв. 199, местност „Агиното Бранище“, землище Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, обл. Враца,  
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от  „ЛОГИ 9“ ООД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на фотоволтаична електроцентрала (ФтЕЦ), 3000 кW“, в поземлен имот с идентификатор 07702.311.97 (УПИ III-97), кв. 199, местност „Агиното Бранище“, землище Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

- Изграждане па Фотоволтаична централа 3000 кW. 

 
- Централата ще преобразува слънчевата радиация в електрическа енергия. 

 
- За преобразуването ще се използват монокристални двулицеви фотоволтаични модули, генериращи постоянен ток и напрежение. Полученото от тях напрежение ще се преобразува в променливо от трифазни соларни инвертори, стрингов тип, след което се повишава на 20kV в БКТП /Бетонов Комплектен Трансформаторен Пост/ и произведената електроенергия се отдава и отчита през ЗРУ /Закрита Разпределителна Уредба/ в мрежата средно напрежение, собственост на енергоразпределнтелното дружество /ЕРД/. Фотоволтаичните модули са свързани последователно в стрингове. Фотоволтаичната централа се състои от фотоволтаични модули и трифазни инвертори, които са с СЕ маркировка и са изпълнени в съгласие с действащите норми и стандарти за безопасност н съответствие. Те са снабдени със система за дистанционен мониторинг с възможност за събиране на метеорологични данни. Връзката  ще се осъществява посредством интернет комуникация. 

 
- Фотоволтаичните модули ще са статично монтирани на терена. 

 
- Настоящият проект е изготвен на основание задание за проектиране от възложителя, с цел изграждане на нова фотоволтаична централа, разположена в град Бяла Слатина и е изготвен на базата на Предварителен договор за присъединяване с ,.Електроразпределителни мрежи Запад" АД- сключен е предварителен договор с „Електроразпределителни мрежи Запад" АД с № 1204335540. 

 
- В имота има изградена вътрешна пътна мрежа. Предвиждат се изкопни дейности с дълбочина 0,7-0,8 метра за полагане на соларен кабел при свързване на отделните модули. 

 
- Предвижда се осъществяването на  заземителна инсталация. 

 
- Предвижда се Автоматично изключване при: Отпадане на мрежовото напрежение;  Параметри на мрежата извън стандарт EN 50160;  Претоварване;  Късо съединение. 

 
- При изграждането и експлоатирането на Фотоволтаичната централа не се предвижда ползване на питейна, повърхностна или подземна вода. 

 
- На обекта се предвижда да има 2 химически тоалетни.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 3, б. “а”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. 

Най-близо разположената защитена зона, на отстояние около 5,6 км е BG0000508 "Река Скът" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (обн. ДВ бр. 21/2007 г.).

ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), във връзка с което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, съгласно чл.31, ал.4 от ЗБР, във връзка с ал. 1 от него.

Копие от писмото е изпратено до: община Бяла Слатина, обл. Враца, 





/отговорено от РИОСВ-Враца на 29.08.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

