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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от Павел Александров Лазаров, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на Ферма за отглеждане на месодайни крави“, в поземлен имот с идентификатор 30510.12.22, землище с. Зверино, общ. Мездра, обл. Враца,  
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от  Павел Александров Лазаров за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на Ферма за отглеждане на месодайни крави“, в поземлен имот с идентификатор 30510.12.22, землище с. Зверино, общ. Мездра, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

- Изграждане на Ферма за отглеждане на месодайни крави. 

 
- За изграждането на кравефермата се предвижда ниско застрояване, монолитно строителство, представляващо сграда - обор с капацитет 150 крави, с площ около 2100 кв.м. 

 
- Във фермата не се предвижда да се извършват дейности по доене, събиране или обработване на мляко, както и клане или обработване на месо и месни продукти. 

 
- Технологията на отглеждане предвижда животните в кравефермата да се отглеждат на оборно- пасищен принцип, като през по-голямата част от годината се отглеждат и хранят свободно върху пасища, а през студените зимни месеци ще бъдат настанявани във фермата. 

 
- Фермата ще се използва за отглеждане на животните през зимните месеци, т.е. хранене, поене и създаване на благоприятни условия за животните през студените периоди от годината.

 
- Отпадъчните битови води ще се отвеждат във водоплътна изгребна яма. Дъждовните води ще се отвеждат в зелените площи на площадката, с цел напояване. Производствени отпадни води няма да се генерират. 

 
- По време на строителството ще се извършват стандартни изкопни работи за изграждане на фундаментите на сградата. Дълбочината на изкопите ще се определят на етап технически проект. Излишните земни маси ще се използват за подравняване на имота. Няма да се използва взрив. 

 
- Отпадъците по време на строителството и експлоатацията на обекта ще се насочват към посочена от общината площадка. Битовите отпадъци ще се извозват до регламентирано сметище.

 
- Основният отпадък ще бъде под формата на твърд оборски тор, който ще се използва за наторяване на обработваемите площи, през разрешения период от годината, след угниване. 

 
- Технологията на отглеждане на животните във фермата предвижда подовете на груповите боксове за лежане да бъдат застлани с несменяема сламено-торова постеля, която представлява слама примесена с тор, която попива влагата. При така подготвяната постеля ще се образува единствено твърд оборски тор. Почистването на тора от обора на торището ще се извършва два пъти годишно с колесен челен товарач, оборудван с работен инструмент - кофа с крокодилен захват или на ръка. В приемно торище ще се съхранява торовата маса за необходим период от време с цел доугниване и подготовка за транспортиране.

 
- Торохранилището ще се изгради от стоманобетонови стени и стоманобетонова плоча с хидроизолирани стени и под - с киселинно устойчиви замазки, за да се избегне замърсяването на водите и почвите. Полезният капацитет на торището се изчислява на около 800 куб.м.

 
- На площадката няма да са налични опасни химични вещества.

 
- Не се предвижда използване на природни ресурси по време на реализацията на инвестационното предложение и по време на експлоатацията на обекта. Захранването на имота с ток и вода ще се осъществи от изградените водопроводна и ел. мрежи на село Зверино. 

 
- Не се налага изграждане на пътища, тъй като имотът има лице на асфалтов общински път между село Зверино и село Оселна. Предвижда се изграждане на водопроводно и ел. отклонения за захранване на имота с вода и ток. 

 
- Намира се на около 620м западно от урбанизираната територия на село Зверино. Има 195м лице на асфалтов общински път между село Зверино и село Оселна.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 1, б. “в”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

Възложителят е информиран, че постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, съгласно изискванията на чл.4а от Наредбата за ОВОС, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 


Предвид полученото в РИОСВ – Враца (вх. № ОВОС-ЕО-332-(4) от 30.09.2022г.) становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което се предоставя за съобразяване): 

- Реализирането на инвестиционното предложение е допустимо: 


- Допустимо спрямо целите и мерките за постигане добро състояние на водите, определени в ПУРБ в РДБУ, при спазване на мерките и законовите изисквания, посочени в настоящото становище; 

 

- Допустимо спрямо ПоМ за намаляване на риска от наводнения заложена в ПУРН в Дунавски район, при спазване на мерките и законовите изисквания, посочени в настоящото становище. 

 
- Имотът, обект на ИП, не попада в Райони със значителен потенциален риск от наводнения (РЗПРН). 

 
- Реализирането на ИП няма да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми и е допустимо спрямо ПУРБ и ПУРН в Дунавски район, при условие, че се спазват мерките посочени в т. 1, законовите изисквания посочени в т. 2 на настоящото становище и се спазват правилата за добра земеделска практика.     


- Към настоящия момент имотът в който ще се реализира ИП не попада в санитарно-охранителни зони (СОЗ) по реда на Наредба № 3/16.10.2000г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителните зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води. използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди (Наредба № 3). 

 
Имотът, обект на ИП, не попада в буферна зона с радиус 1000 м около съоръжения за питейно водоснабдяване без определена санитарно-охранителна зона по реда на Наредба № 3/16.10.2000 г., за които е необходимо да се спазват ограничения съгласно Приложение № 1 към Национален каталог от мерки към ПУРБ.   


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. В имота няма "вековни или забележителни" дървета, обявени по реда на Глава Пета от ЗБР. 

Най-близо разположените защитени зони са BG0001042 "Искърски пролом-Ржана" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-276/31.03.2021г. на МОСВ (Обн. ДВ, бр. 43/2021 г.) на отстояние от около 430м., BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020 г. на МОСВ (Обн. ДВ, бр. 19/2021 г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008 г. на МОСВ (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.) на отстояние от около 620 м.


ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), във връзка с което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, съгласно чл.31, ал.4 от ЗБР, във връзка с ал. 1 от него.

ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват изискванията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.  

Копие от писмото е изпратено до: община Мездра, обл. Враца, кметство с. Зверино, общ. Мездра, БДДР 





/отговорено от РИОСВ-Враца на 04.10.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

