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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от „СОЛАРА ЕНЕРДЖИ“ ООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на Фотоволтаична централа», в имот УПИ Х-457, кв. 83, с. Борован, общ. Борован, обл. Враца,  
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от  „СОЛАРА ЕНЕРДЖИ“ ООД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на Фотоволтаична централа», в имот УПИ Х-457, кв. 83, с. Борован, общ. Борован, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

- Предмет на разработката е изграждане на Фотоволтаична електроцентрала и външно електрозахранване, като последното ще се изгради съгласно становище за условията и начина на за присъединяване на производител на ел. енергия към електроразпределителната мрежа на ЧЕЗ Разпределение България.

 
- Фотоволтаичната електроцентрала се състои от 485 фотоволтаични модули, 4 инвертора, кабелна мрежа и разпределително табло. Модулите ще се монтират на наземна конструкция с южна ориентация.

 
- Изходни данни на фотоволтаичната електроцентрала: 

 
Максимална DC мощност-198 850 Wp 

 
Обща пълна АС мощност на инверторите -190 kVA 

 
Ниво на напрежение на присъединяване - 400 V 

 
Честота - 50 Hz 

 
Фактор на мощността cos f = 1 

 
Брой на фазите - 3 

 
Фотоволтаичните модули са с мощност от по 410Wp.

 
Модулите са подредени в групи (стрингове) както следва: 

 
към първи инвертор - 4 стринга по 26 панела; 

 
към втори инвертор - 4 стринга по 26 панела и 1 стринг от 24 панела; 

 
към трети инвертор - 5 стринга по 26 панела; 

 
към четвърти инвертор - 4 стринга по 26 панела и 1 стринг от 19 панела; 

 
- Наклона на панелите е 25°. Инверторите са 4 броя, трифазни.

 
- Фотоволтаична електроцентрала ще бъде изградена на площ от 2800 кв.м., а външното електрозахранване е с дължина на трасето - 124 лин. м. и ще се осъществи от електромерно табло, захранено от извод НН на ел. табло НН на ТП 9, с. Борован. ТП е присъединен към п/ст "Бяла Слатина’’: извод “ Атино" 20kV До табло ТФЕЦ на обекта.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 3, б. “а”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. В имота няма "вековни или забележителни" дървета обявени по реда на Глава Пета от ЗБР. 

Най-близо разположената защитена зона, на отстояние над 13,7 км е BG0000508 "Река Скът" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (обн. ДВ бр. 21/2007 г.).


ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), във връзка с което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, съгласно чл.31, ал.4 от ЗБР, във връзка с ал. 1 от него.

Копие от писмото е изпратено до: община Борован, обл. Враца, 





/отговорено от РИОСВ-Враца на 18.10.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

