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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от Христо Ценов Иванов, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на Фотоволтаична електрическа централа (ФвЕЦ) с мощност 250 кW», в поземлен имот с идентификатор 12259.734.114, землище гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца,  
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от  Христо Ценов Иванов за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на Фотоволтаична електрическа централа (ФвЕЦ) с мощност 250 кW», в поземлен имот с идентификатор 12259.734.114, землище гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

- Електрическата енергия произведена от централа ще бъде за производствени нужди (с цел продажба на произведената ел.енергия). 

 
- Централата ще бъде разположена на площ 3000 кв.м., в част от имота. 

 
- Трафопоста за присъединяване, който ще бъде използван за централата се намира в съседен имот, собственост на възложителя. Не се налага изграждане на нов трафопост. 

 
-За изграждането на системата ще бъдат използвани компоненти, гарантиращи ефикасност, произведени от световни лидери в областта: фотоволтаични модули, стрингови инвертори /за групите/. 

 
- Фотоволтаичните модули ще бъдат монтирани върху метална носеща конструкция, стационарно. 

 
-Металната носеща конструкция ще бъде поставена върху колони, които ще се закрепват в земята чрез система от шипове на не много голяма дълбочина, до 1 м. 

 
- Ще се ползва съществуващата инфрастуктура- пътища. 

 
- За реализацията на разглежданото ИП в имота ще бъдат положени подземни кабели. 

 
- Ще бъде изградена прозирна мрежеста ограда.

 
- Няма да се ползва взрив. 

 
- Не се предвижда изграждане на други сгради и съоръжения в имота. 

 
- Материалите, необходими за изграждането ще бъдат доставят/ в готов вид от лицензирани фирми. 

 
- Отпадъците, генерирани във връзка с реализацията на настоящото ИП, по време на изграждане и строително-монтажните дейности на обекта ще бъдат различни по вид строителни отпадъци /метални изрезки, опаковки и др./ и битови отпадъци от строителните работници, които ще са в минимални количества. Битовите отпадъци ще се събират в контейнери и извозват на депо, като за целта ще се сключи договор за сметоизвозването със съответната фирма поддържаща населеното място. Строителните отпадъци ще се събират в специализирани контейнери за целта. Количество на отпадъка образуван от различните по вид СМР. ще бъде незначителен /около 1-2 куб.м./, за времето за целия период на строежа. СО ще бъдат извозвани от съответни лицензирани фирми. По време на реализацията не се очаква генериране на отпадъци. При необходимост от смяна на различни по вид части на централата, по време на нейната експлоатация, същите ще бъдат сменявани от лицензирани фирми, и подменените части прибирани от същите. 

 
- Вода за питейни нужди по време на изграждане на фотоволтаичната централа- бутилирана минерална вода. При изграждането и последващата реализация не се предвижда: водовземане или ползване на повърхностни води и/или подземни води за питейни, промишлени и други нужди; няма да се формират отпадъчни води.

 
- Предвижда се централата да бъде присъединена към ел.мрежата, съгласно сключен договор с електроразпределителното дружество в района.

 
- Не се предвиждат дейности по изграждане на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура.

 
- Отстояние до повърхностен воден обект, язовир „Дъбника“ - 1773 м.

 
- Отстояние до жилищни сгради в населеното място - гр. Враца - 350м.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 3, б. “а”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

Възложителят е информиран, че постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, съгласно изискванията на чл.4а от Наредбата за ОВОС, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 


Предвид полученото в РИОСВ – Враца (вх. № ОВОС-ЕО-387-(4) от 02.11.2022г.) становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което се предоставя за съобразяване): 


- Реализирането на инвестиционното предложение е допустимо: 


- Допустимо спрямо целите за опазване на околната среда, заложени в ПУРБ 2016 - 2021 г. при спазване на мерките посочени в т. 1.1.1.5 от настоящото становище и при условие, че не се достига нивото на подземните води, при монтажа на фотоволтаичните панели; 

 

- Допустимо спрямо ПУРН 2016 - 2021 г. Предвидените дейности не са в противоречие с предвидените мерки в Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици по отношение на човешкото здраве, стопанската дейност, околната среда и културното наследство към ПУРН 2016 - 2021 г. 

 
- Имотът, обект на ИП, не попада в РЗПРН, както и в РЗПРН, определени в процеса на актуализация на ПУРН 2022-2027 г. и утвърдени от Министъра на околната среда и водите със Заповед РД-804/10.08.2021г. 

 
- Реализацията на „Изграждане на фотоволтаична електрическа централа (ФвЕЦ) с мощност 250 k\V", в поземлен имот с идентификатор 12259.734.114. землище гр. Враца. общ. Враца. обл. Враца с възложител: Христо Иванов Иванов“ е допустима спрямо целите и мерките, определени в ПУРБ и ПУРН Дунавски район за периода 2016 - 2021 г., и не се очаква да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми, при спазване на мерките, посочени в т. 1. законовите изисквания посочени в т. 2 от настоящото становище и при условие, че не се достига нивото на подземните води. при монтажа на носещата конструкция на соларните модули. 


- Към настоящия момент имотът в който ще се реализира ИП не попада в определени санитарно-охранителни зони (СОЗ) по реда на Наредба № 3/16.10.2000г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителните зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води. използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди (Наредба № 3 от 16 октомври 2000г.). 

 
Имотът, обект на ИП, не попада в буферна зона (с радиус 1000 м) около съоръжения за питейно водоснабдяване без определена СОЗ, за които е необходимо спазване на ограничения в буферни зони съгласно Приложение № 1 към Национален каталог от мерки към ПУРБ.   

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. 

Най-близо разположените защитени зони, на отстояние около 2,6 км са BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020 г. на МОСВ (Обн. ДВ, бр. 19/2021 г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008 г. на МОСВ (Обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).

ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), във връзка с което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, съгласно чл.31, ал.4 от ЗБР, във връзка с ал. 1 от него.

Копие от писмото е изпратено до: община Враца, обл. Враца, БДДР





/отговорено от РИОСВ-Враца на 04.11.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

