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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от «ЕСП - ЕЛИДИС СОЛАР ПАРК» ООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на Фотоволтаична централа за продажба на електрическа енергия, с обща  инсталирана мощност 25 МW», в поземлен имот с идентификатор 62997.92.5, землище на гр. Роман, общ. Роман, обл. Враца,  
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от  «ЕСП - ЕЛИДИС СОЛАР ПАРК» ООД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на Фотоволтаична централа за продажба на електрическа енергия, с обща  инсталирана мощност 25 МW», в поземлен имот с идентификатор 62997.92.5, землище на гр. Роман, общ. Роман, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

- Предвижда се изграждане на наземна фотоволтаична инсталация с мощност 25 MW. 

 
- За целта ще са необходими около 44000 бр. фотоволтаични модули, всеки с мощност 595Wp, които ще бъдат разположени по направление юг. Фотоволтаичните модули ще бъдат монтирани върху носещи стоманени конструкции, разпределени в паралелни редове. Конструкцията ще се състои от типови маси с наклон 20° градуса, монтирани върху пневматично забити пилони. Максималната дълбочина на забиване, достатъчна за такъв тип конструкции, не надвишава 1,5м. 

 
- Преобразуването на ток с променливо напрежение ще се осъществява от стрингови инвертори. От своя страна променливо токовите изходи на инверторите ще бъдат обединени в уредба ниско напрежение (УНН) на STS модули. Предвиждат се изкопи с дълбочина 1м. за полагане на кабели, свързващи стринговите инвертори с трансформаторен пост. При изкопите няма да се генерират излишни земни маси. Няма да се използва взрив. 

 
- Фотоволтаичната централа ще бъде организирана върху цялата площ на горепосочения имот. 


- Изнасянето на произведената мощност ще бъде на ниво 110 kV, чрез присъединителен електропровод, свързан с преносната мрежа на Република България, съгласно становище на „ЕСО“ ЕАД, което ще е предмет на друг проект. 

 
- Предвиждат се пътища (вътрешни), с които ще се осигурят площадки за поддръжка и обслужване на централата. Площадките ще бъдат изградени от допълнително уплътнен съществуващ земен почвен слой. 

 
- Използваните по време на строителството материали не предполагат формиране на отпадъци. Очакват се незначителни количества, състоящи се предимно от опаковки, които ще се третират по съществуващата в гр. Роман схема. По време на експлоатацията на обекта не се очаква да се генерират отпадъци.

 
- Достъпът до обекта ще бъде осъществен през съществуващи общински пътища. Не се налага изграждане на нови. Не се предвижда водоснабдяване и присъединяване към канализационна мрежа. За строителите и охраната ще се доставя бутилирана вода и ще се монтират химически тоалетни. 

 
- Поземлен имот 62997.92.5 се намира в землището на град Роман, общ. Роман, обл. Враца. Разположен е североизточно до урбанизираната територия на града и на 170м разстояние до река Искър.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 3, б. “а”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.


Възложителят е информиран, че постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, съгласно изискванията на чл.4а от Наредбата за ОВОС, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 


Предвид полученото в РИОСВ – Враца (вх. № ОВОС-ЕО-427-(9) от 29.12.2022г.) становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което се предоставя за съобразяване): 


- Реализирането на инвестиционното предложение е допустимо:


- Допустимо спрямо целите за опазване на околната среда, заложени в ПУРБ 2016 - 2021 г. при спазване на мерките посочени в т. 1.1.1.5 от настоящото становище и при условие, че не се достига нивото на подземните води, при монтажа на фотоволтаичните панели; 

 

- Допустимо спрямо ПУРН 2016 - 2021 г. Предвидените дейности не са в противоречие с предвидените мерки в Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици по отношение на човешкото здраве, стопанската дейност, околната среда и културното наследство към ПУРН 2016 - 2021 г. 

 
- Съгласно действащия към момента ПУРН 2016-2021г., ИП  попада в РЗПРН, както и в РЗПРН, определени в процеса на актуализация на ПУРН 2022-2027 г. и утвърдени от Министъра на околната среда и водите със Заповед РД-804/10.08.2021г. РЗПРН е с код BG1_APSFR_IS_011 и име „р.Искър при гр.Роман“, но терена предвиден за реализация на ИП не попада в границите на заливане при потенциално наводнение. 

 
- Реализацията на «Изграждане на Фотоволтаична централа за продажба на електрическа енергия, с обща  инсталирана мощност 25 МW», в поземлен имот с идентификатор 62997.92.5, землище на гр. Роман, общ. Роман, обл. Враца, с възложител: «ЕСП - ЕЛИДИС СОЛАР ПАРК» ООД, е допустима спрямо целите и мерките, определени в ПУРБ и ПУРН Дунавски район за периода 2016 - 2021 г., и не се очаква да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми, при спазване на мерките, посочени в т. 1. законовите изисквания посочени в т. 2 от настоящото становище и при условие, че не се достига нивото на подземните води, при монтажа на носещата конструкция на соларните модули. 


- Към настоящия момент терена предвиден за реализация на ИП не попада в определени санитарно-охранителни зони (СОЗ) по реда на Наредба № 3/16.10.2000г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителните зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води. използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди (Наредба № 3 от 16 октомври 2000г.). 

 
Имотът, обект на ИП,  попада в буферна зона с радиус 1000 м около водовземно съоръжение „КИ Санаториума- ВиК Враца- Роман“ за питейно водоснабдяване без определена СОЗ. Приблизителното отстояние на ПИ от водовземзното съоръжение е 130м. В буферната зона е необходимо да се спазват ограниченията в буферни зони съгласно Приложение № 1 към Национален каталог от мерки към ПУРБ.   

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. 

Най-близо разположената защитена зона е BG0001014 "Карлуково" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД - 329 от 31.03.2021г. на МОСВ (обн. ДВ, бр.53 от 25.06.2021г.).

ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), във връзка с което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, съгласно чл.31, ал.4 от ЗБР, във връзка с ал. 1 от него.

ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват изискванията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.  


Копие от писмото е изпратено до: БДДР, община Роман,  обл. Враца 





/отговорено от РИОСВ-Враца на 03.01.2023г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

