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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от „СОЛАР БЪЛГАРИЯ“ ЕАД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на фотоволтаичен парк», с инсталирана мощност 2,28 МW, в урбанизиран поземлен имот с идентификатор 07702.501.4436, с административен адрес ул. „Индустриална“ № 2, гр. Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, обл. Враца,  
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от  „СОЛАР БЪЛГАРИЯ“ ЕАД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на фотоволтаичен парк», с инсталирана мощност 2,28 МW, в урбанизиран поземлен имот с идентификатор 07702.501.4436, с административен адрес ул. „Индустриална“ № 2, гр. Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

- Съгласно представената информация (в уведомлението) се предвижда извършване на следните дейности: «Изграждане на фотоволтаичен парк», с инсталирана мощност 2,28 МW. 

 
- Фотоволтаичната електроцентрала представлява съоръжение за производство на електрическа енергия чрез директно преобразуване на слънчевата светлина в електричество и подаване на произведената електроенергия в разпределителната мрежа чрез система от трансформатори и електропроводи върху терен с обща площ 26698 m2 в индустриалната зона на гр. Бяла Слатина, на горепосочения адрес. На основание Становища на „ЕРМ Запад” ЕАД („ЧЕЗ Разпределение България“ АД) и ECO (Електроенергиен системен оператор) присъединяването ще се извърши чрез включване към съществуващ въздушен електропровод „Езерото“ 20 kV, преминаващ през имота; п/ст „Бяла Слатина“; извод „Езерото“ 20 kV. На територията на съоръжението няма да се извършват други дейности освен основната. Монтажът на фотоволтаичните панели ще се извърши чрез директно машинно набиване на вертикалните носещи колони от стомана с диаметър 100 мм в земята на дълбочина до 150 см. Около 5 % от монтажните конструкции са преместваеми и ще бъдат закрепени върху ивични бетонни фундаменти, които ще се отлеят на място. Не се предвиждат изкопни работи. Монтажът на панелите и свързването им ще се извърши ръчно. Фотоволтаичната централа граничи с път с твърда настилка (ул. „Индустриална” 2) и в имота ще бъде оставен път за обслужване. 

 
- При строителството и експлоатацията на фотоволтаичния парк няма да се използват природни ресурси, включително вода (не е необходимо водовземане). Технологията за производство на електроенергия от слънчевата светлина изключва генериране на каквито и да е отпадъчни води. 

 
- Технологията изключва емитиране на опасни вещества. Нивото на шум при строителството е ниско. Монтажните конструкции са от стомана и алуминий, фотоволтаичните панели са покрити със стъкло и дъждовните води се стичат по тях без да поемат каквито и да е вещества. 

 
- Не се очаква прахово замърсяване нито по време на строителството, нито по време на експлоатацията. Технологията изключва генериране на каквито и да е емисии и съответно трансгранично замърсяване. 

 
- Технологията за производство на електроенергия от слънчевата светлина изключва генериране на каквито и да е отпадъци. Ако по време на строителството останат строителни отпадъци (бетон), те ще бъдат в минимални количества и ще бъдат изнесени от имота или използвани за уплътнение на терена. 

 
- Технологията за производство на електроенергия от слънчевата светлина изключва използване на каквито и да е опасни химични вещества. Следователно такива вещества няма да бъдат съхранявани на площадката.


По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 3, б. “а”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. 
 
В имота няма "вековни или забележителни дървета", обявени по реда на Глава Пета от ЗБР.

Най-близо разположената защитена зона е BG0000508 "Река Скът" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (обн. ДВ бр. 21/2007 г.).


ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), във връзка с което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, съгласно чл.31, ал.4 от ЗБР, във връзка с ал. 1 от него.

Копие от писмото е изпратено до: община Бяла Слатина, обл. Враца 





/отговорено от РИОСВ-Враца на 07.12.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

