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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от «ГРИВИЦА» ЕООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на Фотоволтаична централа /ФвЕЦ/», в УПИ VI- 944. кв. 55, с. Борован. общ. Борован, обл. Враца,  
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от «ГРИВИЦА» ЕООД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на Фотоволтаична централа /ФвЕЦ/», в УПИ VI- 944. кв. 55, с. Борован. общ. Борован, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

- «Изграждане на Фотоволтаична централа /ФвЕЦ/», в с.Борован. 

 
- Дейностите по произвеждане на електрическа енергия чрез фороволтаична централа   предвидени с настоящото инвестиционно предложение, ще бъдат е цел произвеждане и продажба на ел.енергията. 

 
- Заявени мощности: 

 

- номинална генерирана мощност - 594 кIV 

 

- мощност на производителя в режим на потребление - 4 к W 

 
- Други технически параметри: 

 

- генераторно напрежение нн - напрежение на присъединяване - 20 кУ 

 

- брои на фазите - три 

 

- режим на работа - целогодишен 

 
- Централата ще бъде разположена в част от имота, върху площ от 6500 кв.м. 

 
- В имота ще бъде изграден трафопост БКТГ1 0.4/20 кV. 

 
- За целите на централата ще бъдат използвани 1318 бр. фотоволтаични панели- Всеки с мощност 450 W. 

 
- Фотоволтаичните панели се групират в стрингове. 

 
- За настоящата централа ще бъдат използвани 50 бр. стринга. 

 
- Те ще бъдат обединени в 10 бр. соларни полета. 

 
- За изграждането на системата ще бъдат използвани компоненти, гарантиращи ефикасност, произведени от световни лидери в областта: фотоволтаични модули, стрингови инвертори /за групите/. 

 
- Фотоволтаичните модули ще бъдат монтирани върху метална носеща конструкция, стационарно. 

 
-Металната носеща конструкция ще бъде поставена върху колони, които ще се закрепват в земята чрез система от шипове на не много голяма дълбочина, до 1 м. - Ще се ползва съществуващата инфрастуктура- пътища. 

 
- За реализацията на разглежданото ИП в имота ще бъдат положени подземни кабели. 

 
- Имота е ограден. Има съществуваща ограда. Няма да бъде изграждана нова. 

 
- Няма да се ползва взрив. 

 
- Не се предвижда изграждане на други сгради и съоръжения в имота. 

 
- Вода за питейни нужди по време на изграждане на фотоволтаичната централа бутилирана минерална вода.

 
- При изграждането и последващата реализация на настоящото ИП няма да се формират отпадъчни води.

 
- Отпадъците, генерирани във връзка с реализацията на разглежданото ИП по време на изграждане и строително-монтажните дейности на обекта ще бъдат различни по вид строителни отпадъци /метални изрезки, опаковки и др / и битови отпадъци от строителните работници, които ще са в минимални количества. Битовите отпадъци ще се събират в контейнери и извозват на депо, като за целта ще се сключи договор за сметоизвозването със съответната фирма поддържаща населеното място. Строителните отпадъци ще се събират в специализирани контейнери за целта. Количество на отпадъка образуван от различните по вид СМР ще бъде незначителен /около 1-2 куб.м.,. за времето за целия период на строежа. СО ще бъдат извозвани от съответни лицензирани фирми. По време на реализацията не се очаква генериране на отпадъци. При необходимост от смяна на различни по вид части на централата, по време на нейната експлоатация, същите ще бъдат сменявани от лицензирани фирми, и подменените части прибирани от същите.

 
- Не се очакват опасни химични вещества, които да бъдат налични на площадката на обекта.

 
- Материалите, необходими за изграждането ще бъдат доставяни в готов вид от лицензирани фирми.

 
- Място на присъединяване към електрическата мрежа: Присъединяването ще се извърши към нов или съществуващ стоманорешетъчен стълб от въздушен електропровод „Агино" 20 кУ. /според становище от ECO ЕАД/. 

 
- Не се предвиждат дейности по изграждане на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура.

 
- Отстояние до повърхностен воден обект, язовир в землище с. Борован - 1280 м

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 3, б. “a”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. 
 
Най-близо разположената защитена зона е  BG0000508 "Река Скът" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.). 


ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), във връзка с което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, съгласно чл.31, ал.4 от ЗБР, във връзка с ал. 1 от него.

1. Най-близо разположената защитена зона е  BG0000508 "Река Скът" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.).


ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), във връзка с което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, съгласно чл.31, ал.4 от ЗБР, във връзка с ал. 1 от него. 

 
2. Мястото на реализация на ИП - УПИ VI-944, кв. 55, с. Борован, община Борован, обл. Враца с административен адрес: ул. "Христо Ботев", не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ, Обн. ДВ, бр. 133/1998 г.) и за него няма въведени забрани и ограничения по реда на ЗЗТ.

 
3. След направената справка в регистъра на вековните дървета в България, се установи, че в имота, където ще се реализира настоящото ИП е разположено едно вековно дърво от вида Черница (Ulmus spp.), обявено със Заповед № 44 от 15.01.1991 г. на Министерство на околната среда и водите. Същото е заведено под №1851 в регистъра на вековните дървета на РБългария.

 
Съгласно разпоредбите на чл. 111, ал. 1 и 2 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР, Обн. ДВ, бр. 77/2002 г.), собствениците на дървета, обявени за защитени, са длъжни:

 

3.1. да ги опазват от унищожаване или увреждане;

 

3.2. да уведомяват съответната регионална инспекция по околната среда и водите за настъпили промени в състоянието на обекта;

 

3.3. да съгласуват със съответната регионална инспекция по околната среда и водите дейностите, необходими за поддържане или възстановяване на състоянието на обекта;

 

3.4. да осигуряват достъп на представители на регионалната инспекция по околната среда и водите до имота за извършване на проверки по състоянието на защитените дървета.

 
Забраняват се дейности, водещи до унищожаване, увреждане или влошаване физиологичното състояние на дърветата, обявени за защитени.

 
В тази връзка, реализацията на предвидените с ИП дейности е допустима, при условие, че не се допуска увреждане или влошаване физиологичното състояние на вековното дърво от вида Бяла черница, находящи се в УПИ VI-944, кв. 55, с. Борован, община Борован, обл. Враца с административен адрес: ул. "Христо Ботев.

 
Обръщам внимание, че във връзка с постъпило в РИОСВ-Враца заявление с вх. № БРЗТ-782/14.10.2022 г. от "ГРИВИЦА" ЕООД, относно необходимост от изкореняване на "вековно" дърво, находящо се в УПИ VI-944, кв. 55, ул. "Христо Ботев" по плана на с. Борован, общ. Борован, обл. Враца във връзка с предвидено изграждане на плътна фотоволтаична електроцентрала (ФвЕЦ) в имота, от страна на РИОСВ-Враца, съвместно с представител на Община Борован е извършена извънредна проверка на място.

 
В момента на проверката с КП № 521-СД/17.10.2022 г. на РИОСВ-Враца се констатира, че черницата е в добро фитосанитарно състояние с развита корона, с наличие на зелена листна маса. Част от ствола на дървото е увреден, където има следи от откършване, като най-вероятната причина за увреждането е удар от мълния или естествено прекършване от тежестта на короната. На мястото на увреждането няма следи от настъпило загниване. В резултат на това увреждане, короната се развива асиметрично, в която се наблюдават отделни, единични изсъхнали клони.

 
С писмо с изх. № БРЗТ-782-(1)/21.10.2022 г. на РИОСВ-Враца, възложителят е уведомен за направените по време на проверката констатации и вземайки предвид състоянието на дървото  и обстоятелството, че не са налице хипотезите посочени в чл. 113, ал. 2 от  ЗБР, при които е възможно заличаването на едно вековно дърво, няма основания за неговото заличаване от регистъра на вековните дървета на България по реда чл. 109, ал. 2 и чл. 110 от Закона, с цел последващото му изкореняване от място.

Копие от писмото е изпратено до: община Борован,  обл. Враца 





/отговорено от РИОСВ-Враца на 10.03.2023г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

