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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от Ивелин Ивайлов Божинов, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Промяна на предназначението на п.и. 15014.81.414, местност «Балкана», в землището на с. Главаци, общ. Криводол, и образуване от него на урегулиран поземлен имот с площ 49149 кв.м. с предназначение „смесена многофункционална зона“, за изграждане на 3 бр. самостоятелни двуфамилни жилищни сгради, не свързани, свободно стоящи и една сграда с обслужващи функции»,  
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от Ивелин Ивайлов Божинов за инвестиционно предложение (ИП) за: «Промяна на предназначението на п.и. 15014.81.414, местност «Балкана», в землището на с. Главаци, общ. Криводол, и образуване от него на урегулиран поземлен имот с площ 49149 кв.м. с предназначение „смесена многофункционална зона“, за изграждане на 3 бр. самостоятелни двуфамилни жилищни сгради, не свързани, свободно стоящи и една сграда с обслужващи функции»,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

- ИП предвижда смяна на предназначението на ПИ с идентификатор № 15014.81.414, местност „Балкана“, в землището на с. Главаци, общ. Криводол, с площ 49149 кв.м. Имотът е с трайно предназначение на територията „Земеделска“ и начин на трайно ползване „Пасище“. Предвижда се изготвяне на ПУП с цел промяна на предназначението на имота в „смесена мултифункционална зона" и  ПЗ за изграждане на 3 бр. самостоятелни двуфамилни .жилищни сгради, не свързани, свободно стоящи и една сграда с обслужващи функции. Двуфимилните жилищни сгради ще бъдат с РЗП от около 700 кв.м. с височина до 10 м., КИНТ до 2,5, плътност на застрояването до 80%. Предвижда се в сградите да има гаражи за домуване на лични МПС. Пред всяка от сградите ще се обособят 200 кв.м. паркоместа. Предвижда се изграждането на една сграда с обслужващи функции, с височина до 10м. и застроена площ около 700 кв.м. В обслужващата сграда ще бъдат обособени складове за градински инструменти, гаражи, кухня, място за отдих, тихи игри и спорт. Предназначението на обектите е само за лично ползване. 

 
- Реализацията на инвестиционното предложение изисква захранване на имота с ел.енергия и вода, поради което ще бъде присъединен към водопроводната и електропреносна мрежа. 

 
- Битовите отпадъчни води ще се отвеждат във водоплътни изгребни ями. 

 
- Водоснабдяването на обектите се предвижда да бъде присъединени към водопроводна мрежа. 

 
- ИП не предвижда водовземане /ползване на повърхностен воден обект.

 
- При реализирането на ИП, не се предвижда използване на приоритетни и/или опасни вещества, които да създават предпоставка за пряк контакт с подземните води. 

 
- По време на строителството ще се формират строителни отпадъци. 

При използване на обекта по предназначение- ще бъдат генерирани битови отпадъци, приблизително 50 куб.м. на година. Същите ще бъдат събирани и извозвани до Регионално депо за неопасни битови отпадъци. 


- За обслужване на имота ще се използва съществуващ общински път, северно от имота. Не се предвижда изграждане на нова техническа инфраструктура. 

 
След направена проверка в графичните данни, с които разполага БДДР, имотът граничи с повърхностен воден обект язовир „Мътница“. 

Информира се, че постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, съгласно изискванията на чл.4а от Наредбата за ОВОС, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 


Предвид полученото в РИОСВ – Враца (вх. № ОВОС-ЕО-111-(4) от 06.04.2023г.) становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което се предоставя за съобразяване): 

 
- Реализирането на инвестиционното предложение е допустимо: 

 

Допустимо спрямо целите и мерките за опазване ма околната среда, заложени в ПУРБ 2016 - 2021 г., при спазване на мерките посочени в т. 1.1.5 от настоящото становище; 

 

- Допустимо спрямо мерките заложени ПУРИ 2016-2021 г. в Дунавски район. 

 
- Реализирането на ИП, не се очаква да окаже значително въздействие върху водите и водните екосистеми при спазване на мерките от т. 1 и нормативните изисквания посочени в т. 2 от настоящото становище. 

 
- Съгласно предоставената информация. ИП не попадат в Райони със значителен потенциален риск от наводнения (РЗПРН). 


- ИП не попада в санитарно-охранителни зони (СОЗ) по реда на Наредба № 3/16.10.2000г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителните зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води. използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди (Наредба № 3). 

 
Съгласно наличната в БДДР информация, ИП не попада в буферна зона  (1000м.) на водоизточник за питейно-битово водоснабдяване, без определена СОЗ. за който е необходимо е да се спазват ограниченията съгласно Приложение 1 към Национален каталог от мерки към ПУРБ. 

 
- Имотът граничи с повърхностен воден обект язовир „Мътница" и следва да се спазват границите на сервитута на язовира.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 10, б. “б”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.


IІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


След направената справка за местоположението на ИП, се установи, че:

 
ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/;

 
Част (23,170 дка) от имот с идентификатор 15014.81.414 по КККР на с. Главаци, общ. Криводол попада на територията на защитена зона BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020 г. на МОСВ (Обн. ДВ, бр. 19/2021 г.).

 
При направената проверка за допустимост по смисъла на чл.12, ал.2 във връзка с чл.39, ал.2 от Наредбата за ОС, се установи, че инвестиционното предложение е допустимо спрямо режима на дейностите в защитената зона, определен със заповедта за обявяването й.  
Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони  (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал.  4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие. 

 
В имота няма вековни дървета.

ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват изискванията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.  

Копие от писмото е изпратено до: община Криводол, обл.Враца,  кметство с. Главаци, общ. Криводол, БДДР 





/отговорено от РИОСВ-Враца на 10.04.2023г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

