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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от „ИВАР БГ“ ЕООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на фотоволтаична централа за производство на ел.енергия с мощност до 1 MW», монтирана върху прилежащ терен в имот с идентификатор 12259.1021.470/стар 447 по кадастралната карта на гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, 
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от „ИВАР БГ“ ЕООД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на фотоволтаична централа за производство на ел.енергия с мощност до 1 MW», монтирана върху прилежащ терен в имот с идентификатор 12259.1021.470/стар 447 по кадастралната карта на гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца,  на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

- Изграждане на фотоволтаична централа за производство на ел.енергия с мощност до 1 MW, монтирана върху прилежащ терен в горепосочения имот. 

 
- Централата ще бъде монтирана върху наземна метална конструкция и ориентация Изток/Запад, с височина не повече от 2 м и с набити в земята метални колове с дълбочина до 1.3 м. 

 
- Фотоволтаичната централа ще се състои от двулицеви соларни панели, състоящи се от 2 пласта стъкло, полупроводникови панели и метална рамка. Генерираната соларна енергия ще се приема и инвертира от високо технологични инвертори след което ще се трасформира и отвежда в електропреносната мрежа на ЕРМ Запад, съгласно приложен предварителен договор. 

 
- Обща площ на ФЕЦ-около 10 000кв.м. с включени проходи между редовете от панели. 

 
- Ще бъде осъществена външна връзка със съществуващ далекопровод ..Панела" собственост на ЕРМ Запад, минаващ в непосредствена близост до обекта, съгласно предварителен договор с ЕРМ Запад. 

 
- Изкопните земни маси ще бъдат използвани за засипване на направените изкопи, а в случай че остане.ще бъде разпределена върху същия празен терен, с цел допълнително заравняване.

 
- Не се предвижда захранване с вода, и формиране на отпадъчни води, при реализацията на ИП.

 
- Не се предвижда използването на природни ресурси по време на реализацията на ИП.


- Не се предвижда изграждане на нова пътна  инфраструктура. 


По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 3, б. “а”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.


IІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


След направената справка се установи, че ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. 

 
Най-близо разположените защитени зони, на разстояние 2,100 км са:  BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020 г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ. бр. 19/05.03.2021 г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008 г. на МОСВ (Обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).


Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.

Копие от писмото е изпратено до: община Враца, обл.Враца,    





/отговорено от РИОСВ-Враца на 19.05.2023г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

