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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от «КРУШОВ БАИР 2» ООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане и експлоатиране на наземна Фотоволтаична инсталация (ФЕЦ) и Собствен Трансформаторен Пост (БКТП) 0,4kV/20kV», находящи се в имот с идентификатор 37798.509.525, гр. Козлодуй, общ. Козлодуй, обл. Враца, 
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от «КРУШОВ БАИР 2» ООД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане и експлоатиране на наземна Фотоволтаична инсталация (ФЕЦ) и Собствен Трансформаторен Пост (БКТП) 0,4kV/20kV», находящи се в имот с идентификатор 37798.509.525, гр. Козлодуй, общ. Козлодуй, обл. Враца,  на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

- Изграждане и експлоатиране на Собствен Трансформаторен Пост (БКТП) 0.4kV/20kV и наземна Фотоволтаична инсталация (ФЕЦ) за производство на електроенергия с цел продажба. 

 
- Фотоволтаичната електро-централа ще се състои от следните елементи: Носеща наземна метална конструкция, соларни модули, инвертори и инверторни групи, разпределителни табла, кабели, конектори и кутии, мълниезащита и заземителни уредби. 

 
- Заявената номинална генерираща мощност е 999кW, брой на фазите – три, режим на работа - целогодишен. 

 
- За осъществяване на инвестиционното намерение, е получено Становище за присъединяване от ЕРМ Запад АД и в последствие - преценка от Енергиен Системен Оператор. Сключен е предварителен договор за присъединяване на електрическата централа. Присъединяването ще се извърши към нов или съществуващ железорешетъчен стълб от въздушен електропровод „Ломско Шосе” 20kV: п/ст “Козлодуй“, извод „Ломско шосе 20kV" преминаващ североизточно от имота на приблизително 290 метра.

 
- Конструкцията за ФЕЦ ще се монтира чрез набиване - не се предвиждат изкопни и/или взривни дейности. Имотът ще бъде ограден с ограда преди строителните дейности. 

 
- Фотоволтаичната инсталация (ФЕЦ) ще използва слънчева радиация за производство на електроенергия (възобновяем енергиен източник). Не се предвижда използване на други природни ресурси при експлоатацията на централата, в това число на земните недра, почвите, водите и на биологичното разнообразие. 

 
- При реализацията на Инвестиционното предложение ще се генерират отпадъци с код 15 01 01- Хартиени и картонени опаковки, както и 15 01 02 - Пластмасови опаковки от разопаковане на доставените елементи на Фотоволтаичната централа. И двата отпадъка са неопасни, рециклируеми и ще бъдат предадени за лица, притежаващи разрешително за дейността съгл. ЗУО. 

 
- При реализацията на ИП не се очаква да има вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт е води. 

 
- При реализацията на ИП не се очаква да има общи емисии на вредни вещества във въздуха. 

 
- По време на експлоатацията на ФЕЦ не се предвижда наличие на шумови източници на емисии, нито на емисии на замърсители в атмосферата. 

 
- При реализацията на ИП и при експлоатацията на централата не се предвижда генериране на отпадъчни води. 

 
- При реализацията на ИП не се очаква да има опасни химични вещества, които да бъдат налични на площадката на предприятието.

 
- Площадката е оградена от съществуващи пътища.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 3, б. “а”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.


IІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


След направената справка се установи, че ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. 

 
Най-близо разположената защитена зона, на 300 м отстояние е BG0002009 "Златията" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-548/05.09.2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 83/2008 г. ), изм. и доп. Заповед № РД-69/28.01.2013 г. (обн. ДВ, бр. 10/2013 г ). 


Така заявеното ИП попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие. 

 
След направената справка в регистъра на вековните дървета в България, се установи, че в  имота, където ще се изгради ФвЕЦ предмет на настоящото ИП няма "вековни или забележителни" дървета обявени по реда на Глава Пета от ЗБР.

Копие от писмото е изпратено до: община Козлодуй, обл.Враца,    





/отговорено от РИОСВ-Враца на 30.05.2023г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

