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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от «КАТРИН-КН» ЕООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Инсталация на линия за производство на плодов мус», находяща се на адрес: гр. Мездра, ул. «Роза» № 52, в поземлен имот с идентификатор 47714.500.691 по кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца, 
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от «КАТРИН-КН» ЕООД  за инвестиционно предложение (ИП) за: «Инсталация на линия за производство на плодов мус», находяща се на адрес: гр. Мездра, ул. «Роза» № 52, в поземлен имот с идентификатор 47714.500.691 по кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца,  на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

- Инсталация на линия за производство на плодов мус. 

 
- Инсталацията ще бъде разположена в сграда с идентификатор 47714.500.691.12, която е със застроена площ от 619 кв.м., на един етаж, и е разположена в горепосочения имот. 

 
- Технология на производството: 

 
Плодовете се подават на линията за производство на мус. Първо преминават през барботираща миялна машина с изкачващ елеватор. Измитите плодове от елеватора попадат в първата пасир машина, в която се извършват първоначално смилане, и премахване на семки и люспи. Смляната каша преминава във втора пасир машина свързана каскадно. Втората машина е с много по-малко сито/цедка. Сместа се филтрува и досмила до определна едрина (толкова че да не задръсти топлообменника на пастьоризатора). Следва процес на пастьоризация, в електрически пастьоризатор. След постьоризатора готовият мус се подава във буферен съд. Съдът е с вместимост достатъчен да събере цялото количество произведено за деня. Съдът също е снабден с бъркалка която не позволява утаяване на плодовата каша. След като се преработи цялата дневна продукция следва продукта да бъде напълнен в пликове и поставен в касетки. От буферния съд посредством винтова помпа кашата се подава към пълначка за пликове. Пликовете се запечатват и се поставят в касетки, които се подреждат в палета. Подредените палета са готови за експедиция или съхранение. Пакетажа се извършва на определено за целта работно място в предварително загънати кашони, поставени на стелаж, разположен наблизо. Пакетиран и етикетиран готовият продукт се прибира за съхранение в хладилни камери. Експедицията им се извършва през рампата. 


- Отпадъчните води от измиване на плодовете, се очаква да бъдат в обем до 4 куб.м., и ще се отвеждат в съществуващата градска канализационна мрежа. 

 
- Съгласно подадената информация няма източници на емисии на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух. 

 
- Не са планирани изкопни работи и ползване на взрив. 

 
- Не се предвижда наличие на опасни химични вещества на площадката на предприятието. 

 
- Не се предвижда изграждане на нова техническа инфраструктура.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 7, б. “б”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.


IІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


След направената справка се установи, че ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. 

 
Най-близо разположените защитени зони, 8,000 км от обекта са:  BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020 г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ. бр. 19/05.03.2021 г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008 г. на МОСВ (Обн. ДВ, бр. 105/2008 г.). 

 
Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие. 

 
В имота няма "вековни или забележителни" дървета обявени по реда на ЗБР.

ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват изискванията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.  

Копие от писмото е изпратено до: община Мездра, обл.Враца,    





/отговорено от РИОСВ-Враца на 15.05.2023г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

