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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от „Логи 9” ООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за ”Инсталации за дестилационна фабрика за производство на рактифициран зърнен спирт 96,0 – 96,2 % алкохол с капацитет 6000 л/денонощие” в УПИ I-125 кв.3, Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, обл. Враца
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от„Логи 9” ООД  за инвестиционно предложение (ИП) за ”Инсталации за дестилационна фабрика за производство на рактифициран зърнен спирт 96,0 – 96,2 % алкохол с капацитет 6000 л/денонощие” в УПИ I-125 кв.3, Бяла Слатина, на основание чл.5, ал.1 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно представената в уведомлението информация, се предвижда производство на етилов алкохол и дестилати от земеделски произход. Като суровини за производството на етанол ще се използва зърно от пшеница, царевица, ечемик, ръж, ориз, тритикале и др. зърнени храни или нишесте, съдържащи суровини от земеделски произход или продукти произведении от тях. 

Оборудването включва колонни апарати, топлообменници, помпи, резервоари и др. Инсталацията ще произвежда неутрален алкохол 96,0 – 96,2 об. % с капацитет 6000л/24ч.

За разполагане и монтиране на оборудването се предвижда етажна конструкция и площадки за обслужване в УПИ I-125 кв.3, Бяла Слатина. Имотът в който ще се реализира ИП представлява част от бивш стопански терен – гаражен двор.

Водоснабдяването за питейни и производствени нужди ще се осъществява от ВиК – гр. Бяла Слатина.
Инвестиционното предложение попада в обхвата на т.6 буква „а” от Приложение №2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС), поради което на основание чл. 93, ал.1, т.1 от ЗООС, подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директора на РИОСВ - Враца.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 

Най-близо разположената защитена зона, на около 8 км е BG0000508 “Река Скът” определена по чл.6, ал.1, т.3 и 4 от Закона за биологичното разнообразие за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-548/05.09.2008г на МОСВ, ДВ бр. 83/2008г.

ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.


Копие от писмото е изпратено до кмета на Община Бяла Слатина, обл. Враца.







/отговорено от РИОСВ-Враца на 14.01.2016г./
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