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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е
Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца уведомление от  „Протект Холд“ ООД за ИП: „Обособяване на площадка за извършване на дейности по изкупуване, преработка и продажба на отломки от черни и цветни метали" в гр. Враца, Източна промишлена зона, ул. "Васил Кънчов" № 25, с възложител "Протект холд" ООД, гр. Мездра, област Враца на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, инспекцията уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно представената в уведомлението информация: 


Инвестиционното предложение е ново. Дружеството предвижда обособяване на площадка за извършване на дейности по изкупуване, преработка и продажба на отломки от черни и цветни метали. 

Имотът е с местонахождение гр. Враца, кв. „Източна-промишлена зона“, ул. „Васил Кънчов“ № 25. Площадката за извършване на дейности по изкупуване, преработка и продажба на отломки от черни и цветни метали се намира в урбанизирана зона, с НТП - за друг вид производствен, складов обект. Покрита е с плътни непропускливи повърхности от бетон и снабдена с денонощна охрана. Имотът е електрифициран и водоснабден.   

При обособяването на площадката, същата ще бъде обозначена с табела, на която ще бъде изписан оператора. Дружеството възнамерява да извършва дейностите с отпадъци в два броя халета и прилежащи открити площи към тях, като обособи за различните по вид отпадъци отделни места. Ще бъдат ясно разграничени зоните за съхраняване на различните видове отпадъци, обозначени с табели с надпис, код и наименование. За приемането и преработката им ще се използват следните технически средства: кантар, специализирани съдове, измервателни устройства, електронна везна.

По време на реализацията на ИП, управлението на отпадъците ще бъде в съответствие с изискванията на Закона за управление на отпадъците и подзаконовите нормативни изисквания към него.

Инвестиционното предложение не е свързано с необходимостта от изграждане на нова техническа инфраструктура, както и от реконструкция на съществуващата такава.         Подхода към имота ще се осъществява по съществуващата пътна инфраструктура и изградената пътна мрежа.

Водовземане от подземни води не е необходимо.

По време на експлоатация на обекта ще се образуват смесени битови отпадъци, които ще се изхвърлят в контейнери за битови отпадъци, обслужвани от системата за сметосъбиране и сметоизвозване.

При реализацията на инвестиционното предложение ще се генерират основно битово-фекални отпадъчни води, които ще се отвеждат към прилежащата канализационна система.

В близост до имота няма защитени територии и обекти на културно наследство.

По време на реализацията на ИП не се предвижда използването на природни ресурси.  

Възложителят е уведомен, че съгласно изискванията на чл. 37 от Закона за управление на отпадъците (ЗУО), постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” (БДДР) - Плевен за становище, относно допустимостта на ИП спрямо разполагане на площадки за третиране на отпадъци на територията на пояс І на санитарно-охранителни зони (СОЗ) на водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците за минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди.


Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на БДДР, съгласно наличната информация в имота, предвиден за реализация на ИП не попадат:

· определени СОЗ по реда на Наредба №3/16.10.2000 г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителни зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване около водоизточниците на минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди (Наредба №3/16.10.2000 г.);

· налични съоръжения за питейно водоснабдяване без определени СОЗ, за които е необходимо спазване на ограничения в буферни зони с радиус 1000 м, съгласно Приложение №1 към Национален каталог от мерки към План за управление на речните басейни;

Съгласно представената мотивирана оценка за значителното въздействие върху водите и водните екосистеми, реализирането на ИП няма да окаже негативно въздействие и е допустимо спрямо План за управление на речните басейни и План за управление на риска от наводнение в Дунавски район, при условие че се спазват мерките и законовите изисквания посочени в становището.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение попада в обхвата т. 11, буква „б“ от Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда. В тази връзка, съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС, инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  

ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
Мястото на реализация на ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположените защитени зони са BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020 г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.19/05.03.2021 г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008 г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).  

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на апазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.
Копие от писмото е изпратено до община Враца и БДДР-Плевен.   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 28.04.2021 г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

