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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от Федя Николов Николов, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: “Изграждане на площадка за третиране на биоразградими отпадъци от изваряване на ракия /джибри/”, в имот № 12259.912.47, местност „Дърводелци”, землище гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца,  
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от Федя Николов Николов за инвестиционно предложение (ИП) за: “Изграждане на площадка за третиране на биоразградими отпадъци от изваряване на ракия /джибри/”, в имот № 12259.912.47, местност „Дърводелци”, землище гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

 
Съгласно представената в уведомлението информация, както и в допълнителната информация се предвижда извършване на следните дейности: изграждане на площадка за третиране на биоразградими отпадъци от изваряване на ракия /джибри/. 

В рамките на горепосоченият имот ще бъде изградена площадка с непропускливо покритие за биологично /анаеробно/ третиране на биоразградими отпадъци /биологичен отпадък с код 020702- отпадъци от алкохолна дестилация/ и покрит навес с метална носеща конструкция с обособен сектор за съхраняване на готовия продукт /компост/. На площадката ще бъде оползотворявана суровина от отпадъците от алкохолна дестилация с капацитет около 2 тона/денонощие и произвеждан само компост. Общата използваема площ ще бъде около 500 кв.м. На площадката ще бъдат обособени три броя изсушителни полета за различните фази от компостирането- ферментация, зреене. Около площадката ще  бъде изградена охранителна канавка за отвеждане на отпадъчните води /формирани при експлоатацията на обекта/ към изгребна водоплътна яма. Отстоянието до най-близките жилищни сгради на населено място е 3000м., а до най-близкият повърхностен воден обект 1500м.    


Съгласно указанията, дадени с писмо с изх. № 05-08-352/16.01.2015 на Министерство на околната среда и водите и действащото към момента Ръководство на Европейската комисия относно обхвата на Анекс I и Анекс II на Директивата за ОВОС за нуждите на производството по ОВОС следва да бъдат приравнени инсталациите по оползотворяване и обезвреждане на отпадъци.  

Предвид това и по повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното му предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 11, б. “б”). В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца. 

На основание чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС е извършена проверка относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения. Съгласно становището на БДДР Плевен, инвестиционното предложение в представения обхват е допустимо от гледна точка на постигане на целите на околната среда и мерките за постигане на добро състояние на водите заложени в ПУРБ на Дунавски район.  

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Инвестиционното предложение (ИП) не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 

Най-близко разположената защитена зона е BG0000166 «Врачански Балкан» за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони с Решение № 122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (ДВ бр. 21/2007г.) . 
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 


ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите:   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се спазят забраните, ограниченията и мерките, посочени в становището на БДДР – Плевен. 


Копие от писмото е изпратено до: община Враца, обл. Враца, БДДР Плевен. 







/отговорено от РИОСВ-Враца на 25.11.2016г./
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