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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца, на основание чл.5, ал.2 на Наредбата за ОВОС, съобщава за издадено писмо с изх. № В-408/14.03.2016г. по уведомление за инвестиционно предложение: „Изграждане на пристанище АДМ Оряхово“ в УПИ XI и УПИ XV, кв. 16, гр.Оряхово, общ. Оряхово, обл. Враца, с възложител: "АДМ България Лоджистикс" ЕООД, гр. София.

РИОСВ - Враца приема представената от възложителя документация за горепосоченото инвестиционно предложение като информиране на компетентния орган  по околна среда по смисъла на чл.95, ал.1 на Закона за опазване на околната среда /ЗООС/ и чл.4, ал.1 на Наредбата за ОВОС и чл.10, ал.1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите за опазване на защитените зони /Наредбата за ОС/. 

І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционно предложение за „Изграждане на пристанище АДМ Оряхово“, което ще се реализира в УПИ XI и УПИ XV от кв. 16 в гр. Оряхово, общ. Оряхово, обл. Враца, с възложител: "АДМ България Лоджистикс" ЕООД, гр. София, предвижда изграждане на складова база за зърно и пристанище с едно корабно място за обществен транспорт с регионално значение, което ще обслужва кораби с водоизместване над 1 350 т. Предвижда се брегоукрепване и драгажни дейности в района на акваторията на бъдещото пристанище.
Инвестиционното предложение попада в обхвата на Приложение № 1 на ЗООС – т. 23.2 “Търговски  пристанища,  терминали  за  товарене  и  разтоварване,  свързани  със сушата, и пристанища за обществен транспорт (с изключение на терминали за фериботи), които могат да приемат кораби с водоизместване над 1350 т.”. Съгласно чл.92, т.1 на Закона подлежи на задължителна оценка за въздействието върху околната среда (ОВОС). 
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/: 

Мястото на реализация на предвидените дейности не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии и в обхвата на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие.
Най-близо разположените защитени зони, на около 3 км. са: BG0000614 „Река Огоста” и BG0000334 „Остров” за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (ДВ, бр. 21/2007г.).
      
Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС, поради което за него следва да бъде извършена Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираните защитени зони по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие. Процедурата се извършва чрез изискващата се процедура по реда на глава шеста от ЗООС, в случая процедура по ОВОС. 


Компетентен орган за провеждането на процедурата по ОВОС е директорът на РИОСВ – Враца. 
Копие от писмото е изпратено до МОСВ, община Оряхово и БДДР – Плевен.
гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
               тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net

                     http://riosv.vracakarst.com

