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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от „БН-Консулт-Инженеринг” ООД, гр. София уведомление за инвестиционно предложение за „Добив и първична преработка на подземни богатства – индустриални минерали (глауконитови пясъци – изходна суровина за производството на естествени минерални торове за селското стопанство) от находище „Глория” – концесионна площ „Глория” в землището на с. Мало Пещене и с. Голямо Пещене, общ. Враца, обл. Враца
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление  от „БН-Консулт-Инженеринг” ООД за инвестиционно предложение (ИП) за „Добив и първична преработка на подземни богатства – индустриални минерали (глауконитови пясъци – изходна суровина за производството на естествени минерални торове за селското стопанство) от находище „Глория” – концесионна площ „Глория” в землището на с. Мало Пещене и с. Голямо Пещене, общ. Враца, на основание чл.5, ал.1 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно информацията в уведомлението, ИП предвижда добив и изземване на глауконитови пясъчници от находище „Глория” – концесионна площ „Глория” в землището на с. Мало Пещене и с. Голямо Пещене, общ. Враца. Добивът ще се осъществява по открит кариерен способ, без използване на взривни работи, в обем от 50000м3/год.

Находище „Глория” е с площ от 519032м2 (51,90ха), като площта на концесионния контур на находището, необходима за реализиране на ИП възлиза на 617080м2 (61,71ха).
По повод гореизложеното, инвестиционното предложение попада в обхвата на т.34 от Приложение № 1 на ЗООС и съгласно разпоредбите на чл.92, ал.1, т.1 на Закона подлежи на задължителна оценка за въздействието върху околната среда (ОВОС). Компетентен орган за произнасяне с решение по ОВОС е директорът на РИОСВ-Враца..

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

Съгласно представената от възложителя информация и от направената справка е установено, че инвестиционното предложение не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ), и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).
Най-близо разположената защитена зона, на 11 км. от концесионната площ е BG0000601 „Каленска пещера” за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (ДВ, бр. 21/2007г.). 
 
Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС, поради което за него следва да бъде извършена Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираните защитени зони по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие. 
След прегледа на представената документация и на основание чл.39, ал.3 от Наредбата за ОС, въз основа на критериите по чл.16 от нея, е направена преценка за вероятната степен на отрицателно въздействие, според която инвестиционното предложение няма вероятност да окаже значително отрицателно въздействие върху природни местообитания, популации и местообитания на видове, предмет на опазване в защитена зона BG0000601 „Каленска пещера”.
ІІІ. По отношение на изискванията на чл.22г, ал.4 от Закона за подземните богатства (ЗПБ) – възложителят е информиран за задълженията си по реда на ЗПБ.
Възложителя е уведомен за действията, които е необходимо да предприеме за провеждане на процедурата по ОВОС.


Копие от писмото е изпратено до: кметовете на Община Враца, с Мало Пещене и с. Голямо Пещене, общ. Враца и БДДР-Плевен







/отговорено от РИОСВ-Враца на 25.04.2016г./
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