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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Изграждане на рибно стопанство в село Вировско“, в язовир “Омарски геран“, представляващ имот №000441, земл. с. Вировско, общ. Враца, с възложител: “Джи Ем Аква Консулт” ЕООД, гр. София, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда създаване на комбинирано рибно стопанство за отглеждане на риба в плаващи мрежени клетки (садки) в язовир “Омарски геран“, представляващ имот №000441, земл. с. Вировско, общ. Враца. Видовете, които се предвижда да се отглеждат са: шаран – 70%, толстолоб и бял амур – 25%, сом – 5%, като очаквания добив е около 50 т. жива риба. За изхранването на рибата ще се използва висококачествен специализиран фураж. В ИП се предвиждат и дейности по ремонт на съществуващите хидротехнически съоръжения, като язовирна стена, основен изпускател, преливник.

Инвестиционно предложение  попада в обхвата на т. 1, б. „e” - “интензивно развъждане на риба” на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
Съгласно становище на БДДР – Плевен, инвестиционното предложение няма да окаже значително въздействие върху водите и водните екосистеми при условие, че се спазват мерките посочени в т. 1.1.2 и нормативните изисквания посочени в т. 2 от становището, и не се допуска замърсяване на водите и влошаване състоянието на водните тела.

ИП е допустимо спрямо целите за опазване на околната среда, заложени в ПУРБ 2016 – 2021г. и ПУРН 2016 – 2021г., както и с предвидените в плановете мерки за постигане на тези цели. 
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

Мястото на реализация на предвидените дейности не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии и в обхвата на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие.
Най-близо разположената защитена зона е: BG0000601 “Каленска пещера”, определена за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.). 
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Враца, кметство с. Вировско и БДДР – Плевен.

/отговорено на 31.05.2017г./
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