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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от Община Оряхово уведомление за инвестиционно предложение за „Изграждане на инсталация за предварително третиране и инсталация за компостиране в рамките на Регионалната система за управление на отпадъците в регион Оряхово“
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от Община Оряхово за инвестиционно предложение (ИП) за „Изграждане на инсталация за предварително третиране и инсталация за компостиране в рамките на Регионалната система за управление на отпадъците в регион Оряхово“,
на основание чл.5, ал.1 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 


І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно представената информация ИП предвижда изграждане на инсталация за предварително третиране на смесени битови отпадъци с капацитет от 11920 т/год., и изграждане на нсталация за компостиране с капацитет от 6000 т/год., за преработване основно на растителни и дървесни отпадъци и до 10% хранителни отпадъци в общински имот с идентификатор 54020.72.385, чиято обща площ е 95,207 дка и НТП „нива“. Имотът се намира в м. „Марков баир“, гр. Оряхово. За целта се предвижда разделяне на ПИ с идентификатор 54020.72.385 на два нови имота - ПИ 54020.74.434 и ПИ 54020.74.435, като новосъздадения ПИ 54020.74.435 ще е с отреждане „за площадка за сепарираща и компостираща инсталации“, във връзка с което ще се проведе процедура за смяна предназначението на земята.
Водоснабдяването на обекта ще се осъществява от съществуващ водоровод. Ел.захранването ще се осъществи от съществуващ мачтов трафопост, находящ се на територията на РДНО-Оряхово. Достъпът до площадката ще е по съществуващ път.
На обекта ще се формират следните потоци отпадъчни води: инфилтрат от инсталацията за компостиране, който ще се събира в резервоар и ще се използва повторно за поливане на куповете компост; дъждовни води от площадката за компостиране, които ще се събират в ретензионен басейн и част от тях също могат да се ползват за овлажняване на компоста; други отпадъчни води (от измиване на камиони в приемната зона, технологични води от инсталацията за предварително третиране и битово-фекални отпадъчни води в количество до 1 – 2,5 куб.м), които ще се третират в локално пречиствателно съоръжение, след което ще се събират в резервоар и ще се изпомпват, и транспортират до най-близката ПСОВ.

Генерираните по време на строителството твърди битови отпадъци и строителни отпадъци ще се транспортират за обезвреждане на РДНО-Оряхово.
ИП попада в обхвата на т.11, буква „б” – „инсталации и депа за обезвреждане и/или оползотворяване на отпадъци” (невключени в приложение №1) на приложение №2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС, посл. изм.и доп. ДВ бр.12/03.02.2017г.), поради което на основание чл. 93, ал.1, т.1 от ЗООС, подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директора на РИОСВ - Враца.
Съгласно изискванията на чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова Дирекция Дунавски район - Плевен (БДДР-Плевен) за изразяване на становище, относно допустимостта на ИП спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения. 


Предвид полученото в РИОСВ- Враца становище на директора на БДДР-Плевен (копие от което е предоставено на възложителя за съобразяване), ИП е допустимо спрямо ПУРБ 2016-2021 и спрямо ПУРН 2016-2021; Реализирането на ИП няма да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми, при спазване на определени условия и мерки, посочени в становището.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 

ПИ с идентификатор 54020.72.385 граничи с BG0000614 “Река Огоста”, определена по чл.6, ал.1, т.1 и 2 от ЗБР за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.).
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до  БДДР-Плевен







/отговорено от РИОСВ-Враца на 02.03.2017г./
гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
             тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
                 http://riosv.vracakarst.com


