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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от ЗП Мария Йолова уведомление за инвестиционно предложение за „Напояване на земеделски площи с царевица – 120 дка, с води от р. Искър, посредством моторна помпа в землището на с. Струпец, общ. Роман”
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от ЗП Мария Йолова, за инвестиционно предложение (ИП) за „Напояване на земеделски площи с царевица – 120 дка, с води от р. Искър, посредством моторна помпа в землището на с. Струпец, общ. Роман” на основание чл.5, ал.1 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 


І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 
ИП предвижда засаждане на 120 дка земеделски площи с царевица и тяхното напояване. ИП ще се реализира в земл. на с. Ступец, общ. Роман, обл. Враца, като площите ще се обработват от възложителя, съгласно Заповед на директора на ОД „Земеделие“ гр. Враца. Поливната вода ще се взема от р. Искър посредством моторна помпа, с географски координати на водовземането 43º08ʹ21.46ʹʹ N и 23º51ʹ36.79ʹʹ Е. Необходимото водно количество е 20л/сек при напор на помпата 80 м.в.с., общо 50820 куб.м./год. Не се предвижда изграждане на допълнителни съоръжения, няма да се извършват изкопни работи. Не се очаква генерирани на производствени отпадъци, за събиране на битовите отпадъци е предвиден контейнер. ИП не е свързано с формиране на отпадъчни води.

Инвестиционното предложение попада в обхвата на т.1, буква „в” – „мелиоративни дейности в селското стопанство, включително напояване и пресушаване на земи” на Приложение №2 на ЗООС, поради което на основание чл. 93, ал.1, т.1 от ЗООС, подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директора на РИОСВ - Враца.
Съгласно изискванията на чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова Дирекция Дунавски район - Плевен (БДДР-Плевен) за изразяване на становище, относно допустимостта на ИП спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения. 

Предвид полученото в РИОСВ- Враца становище на директора на БДДР-Плевен (копие от което Ви предоставяме за съобразяване), ИП е допустимо спрямо ПУРБ 2016-2021 и спрямо ПУРН 2016-2021; Реализирането на ИП няма да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми, при спазване на определени условия и мерки, посочени в становището.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 

Най-близо разположената защитена зона е BG0000374 “Бебреш”, определена по чл.6, ал.1, т.1 и 2 от ЗБР за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.).
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.


Копие от писмото е изпратено до кметовете на ОбщинаРоман,  кметство с. Струпец и БДДР-Плевен.







/отговорено от РИОСВ-Враца на 11.04.2017г./
гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
             тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
                 http://riosv.vracakarst.com


