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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от „Зърнохран” ЕООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: “Напояване на земеделски площи с царевица, картофи, пипер и малини, и дини- с обща площ 1258,91 дка, с вода от река Искър посредством моторни помпи /разположени на четири места/ и поливни инсталации, в землището на с. Кунино, общ. Роман, обл. Враца,  
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от „Зърнохран” ЕООД за инвестиционно предложение (ИП) за: “Напояване на земеделски площи с царевица, картофи, пипер и малини, и дини- с обща площ 1258,91 дка, с вода от река Искър посредством моторни помпи /разположени на четири места/ и поливни инсталации, в землището на с. Кунино, общ. Роман, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

 
Съгласно представената в уведомлението информация се предвижда извършване на следните дейности: напояване на земеделски площи с царевица, картофи, пипер и малини и дини- обособени в четири участъка, с обща площ 1258,91 дка, в землището на с. Кунино, общ. Роман, обл. Враца. Водовземането ще се осъществи в 4 точки от река Искър посредством моторни помпи, необходимото водно количество е в размер на около 602502 куб.м./година.  
По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 1 б. “в”). В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца. 
 
Съгласно изискванията на чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което Ви предоставям за съобразяване), инвестиционното предложение е допустимо от гледна точка на постигане на целите за опазване на околната среда, заложени в ПУРБ 2016-2021г. и ПУРН 2016-2021г., както и с предвидените в плановете мерки за постигането на тези цели, при спазване на определени условия и мерки, посочени в становището.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Инвестиционното предложение (ИП) не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ).
Част от имотите в масиви: 059, 060, 062 и имоти №№ 127001, 130007, 130009, с обща площ 164,216 дка в земл. с. Кунино попадат в границите на защитена зона BG0001014 „Карлуково” за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (ДВ, бр.21/2007г.).

Част от имотите от масиви: 046, 047, 048 и имоти 59056, 59058 в земл. с. Кунино, с обща площ 323,279 дка попадат на територията на защитена зона BG0000332 „Карлуковски карст” за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-788/29.10.2008г на МОСВ (ДВ бр.105/2008г).  

Всички имоти са с НТП: Нива и насажденията в тях са съществуващи.

При направената проверка за допустимост по смисъла на чл.12, ал.2 във връзка с  ал.1 от Наредбата за ОС, се установи, че предвидените с  ИП  дейности са допустими спрямо режимите на защитена зона BG0000332 „Карлуковски карст”, определени със заповедта за обявяването й.

ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираните защитени зони, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 


Копие от писмото е изпратено до: община Роман, село Кунино, обл. Враца, БДДР Плевен 







/отговорено от РИОСВ-Враца на 21.07.2017г./





гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

