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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от «ПРОМЕНЕРГОМОНТАЖ» АД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Извършване на дейности по предварително третиране на строителни отпадъци (СО), чрез използване на мобилни инсталации или съоръжения на мястото на образуване и материално оползотворяване на строителни отпадъци в конкретни строителни обекти (строителната площадка или площадката, на която се извършва премахването на строеж), разположени на територията на област Враца»,    
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от «ПРОМЕНЕРГОМОНТАЖ» АД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Извършване на дейности по предварително третиране на строителни отпадъци (СО), чрез използване на мобилни инсталации или съоръжения на мястото на образуване и материално оползотворяване на строителни отпадъци в конкретни строителни обекти (строителната площадка или площадката, на която се извършва премахването на строеж), разположени на територията на област Враца»,    на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

-Извършване на дейности по предварително третиране на строителни отпадъци (СО), чрез използване на мобилни инсталации или съоръжения на мястото на образуване и материално оползотворяване на строителни отпадъци в конкретни строителни обекти (строителната площадка или площадката, на която се извършва премахването на строеж), разположени на територията на област Враца (Община Борован, Бяла Слатина, Враца, Козлодуй, Криводол, Мездра, Мизия, Оряхово, Роман, Хайредин). 

 
- След сключване на договор за извършване на услугите строителство и/или разрушаване, вкл. и като подизпълнител по такъв договор на територията на съответния строителен обект /площадки по чл.20, ал.1, т.1 и т.2 от Наредбата за управление на строителните отпадъци и за влагане на рецитирани строителни материали (ДВ, бр. 98 от 08.12.2017г.)/ ще се обособява площадка за подготовка за оползотворяване, рециклиране и материално оползотворяване на строителни отпадъци. Конкретните параметри на площадката в отделните обекти ще са в пряка връзка: С вида и количествата на образуваните строителни отпадъци в обекта; Изготвения и съгласуван План за управление на строителните отпадъци /ПУСО/ в обекта, в това число предвидените дейности за оползотворяване на образуваните СО и постигане целите на рециклирането/оползотворяването им. 

 
- На територията на площадките ще се използва мобилна система за натрошаване- мобилна трошачно-сортировъчна инсталация, като според вида на строителните отпадъци ще се използват различни видове оборудване на инсталацията.

 
- На всяка площадка за подготовка за оползотворяване на СО ще бъде изградена инфраструктура, която да отговаря на специфични изисквания към дейностите по събиране, подготовка преди оползотворяване и оползотворяване на СО, както и към площадките, на които се извършват тези дейности /съгласно приложение № 9 към чл. 20, ал. 3 от Наредба за управление на строителните отпадъци и за влагане на рецитирани строителни материали, приета с ПМС № 267 от 05.12.2017 г., обн. ДВ. бр. 98/08.12. 2017г.): 

 

- За ограничаване на свободния достъп, площадката ще бъде оградена с осигурен контролно- пропускателен пункт. 

 

- За измерване на количеството на образуваните отпадъци, когато е приложимо площадката ще се оборудва с мобилен кантар. 

 

- Ще се изгради асфалтова или временна настилка от трамбован натрошен инертен материал, която да осигурява целогодишно безпрепятствено движение на тежкотоварна техника. 

 

- Площадката ще се оразмери според типа и капацитета на използваното съоръжение за третиране на СО- в зависимост от приложената технология и количествата на входящите потоци отпадъци, като ще се обособят следните учасъци(зони): Фургон за персонала и химическа тоалетна; Контейнери за събиране на рециклируеми отпадъци като хартия, пластмаса , дървесина и др. попаднали сред основните потоци; Площи за съхраняване на образуваните СО, оразмерени съгласно ПУСО и достатъчни за осигуряване на оптимално натоварване на трошачната инсталация. Обособяват се отделни зони за разделно съхранение на предварително сортираните отпадъци по вид на материала: бетон, керамика, асфалтобетон, смесени фракции, скални материали и др.; Зона за временно съхранение на образуваните при строителство и/или разрушаване опасни строителни отпадъци,  класифицирани в раздел II. на Приложение № 1 към чл. 3, т. 1 и 2 от Наредбата за управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали (обн. ДВ, бр. 98 от 08.12.2017г.), включително и за СО за които има съмнение за замърсяване - докато се извършат необходимите изпитвания и/или се организира депонирането им; Зона в която са разположени съоръженията за механично третиране на СО мобилната трошачната инсталация и пресевната инсталация, както и други съоръжения от производствения процес; Зона за съхранение и товарене на готовата продукция. Обособяват се отделни зони за разделно съхранение с достатъчна площ в зависимост от видовете и количествата на произвежданите фракции, така че те да не се смесват помежду си; Зона за измиване на автомобилите преди напускане на площадката. 

 
- На площадките , предмет на ИП се предвижда да се извършва подготовка за оползотворяване, подготовка за повторна употреба и/или подготовка за обезвреждане на строителни отпадъци по начин, отговарящ на изискванията на Закона за управление на отпадъците, Закона за устройство на територията, Наредбата за управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали и други, свързани с дейността нормативни документи. 

 
- С цел ограничаване на емисиите на прахообразни вещества, образувани при товарене, разтоварване, складиране, преработка и транспорт на строителни отпадъци, ще се предприемат всички необходими мерки в съответствие с изискванията на чл. 70 на Наредба № 1 за норми за допустими емисии на вредни вещества (замърсители), изпускани в атмосферата от обекти и дейности с неподвижни източници на емисии (обн., ДВ. бр. 64 от 5.08.2005 г.).                          

 
При зареждането на мобилната трошачка и разтрошаването на строителните отпадъци ще се образуват прахови емисии. Мерките, които възложителят ще предприеме са: Редовно оросяване на изходите на площадката; Редовно омокряне на разтрошавания материал; Към мобилната трошачно-сортировъчна инсталация, ще има действаща система от прахоулавящи ръкавни филтри. 

 
- Дейностите по подготовка за оползотворяване, рециклиране и материално оползотворяване на строителни отпадъци са следните : 

 

- R 12- размяна на отпадъците за оползотворяване, по който и да е от методите с кодове Rl-R-11. За извършване на дейностите по предварително третиране на неопасни СО ще се наема специфично оборудване: мобилни съоръжения, които са монтирани на колесна или верижна база и са преместваеми/подвижни съоръжения. 

 
- Дейността по предварително третиране включва следните технологични процеси и оборудване: 

 

- Предварително раздробяване- ще се извършва със специализирани верижни и колесни багери със собствено тегло от 24 тона до 28 тона оборудвани с хидравличен чук с енергия на удара над 600 J, хидравлична ножица с обхват минимум 800 мм за едро раздробяване на строителните отпадъци, в зависимост от вида на раздробявания материал. 

 

- Сепариране- Прилага се за стоманобетонните отпадъци и се извършва след предварителното раздробяване на СО. Ще бъдат използвани: Верижен Багер JCB и Комбиниран багер Коматцу, всеки от които е с разнообразен прикачен инвентар - хидравлична ножица за раздробяване, хидравличен чук, хидравлична щипка за разрушаване, кофа за изтребване и кофа за изравняване на терена; Мобилни съоръжения- Мобилната трошачка MSI Lokotrack® LT1110™.

 

- Натрошаване и пресяване/фракциониране-  Строшаването може да се извърши на няколко стъпки, с оглед оптимизиране на технологичните процеси и натовареност на оборудването и постигане на определена зърнометрия на рециклирания материал и форма на зърната му. За натрошаването ще бъде използвана мобилната HSI дробилка Lokotrack® LT1110™ с основни характеристики: изградена около мощна дробилка NP1110; интелигентна производителност с 1C500 контролер; ниски работни нива на шум; широка гама от налични опции; компактни транспортни размери,  подходяща за раздробяване на средно твърд камък като варовик и всички материали на минерална основа, като напр. бетон, тухли, асфалт и др. Тя е изградена около мощната ударна трошачка Nordberg NP1I10M от доказаната серия NP. Тази трошачка е специално проектирана за мобилни приложения и разполага с голям отвор за подаване и здрава конструкция за дълготрайна и надеждна работа. Тя е монтирана върху шаси с хидравлично задвижвана верижна ходова част, която осигурява бързо преместване в рамките на обекта и ниско специфично налягане върху терена. Всички транспортьори се сгъват хидравлично, без да с необходим демонтаж за транспорт. След стабилизацията на трошачната инсталация, с челен товарач материалът директно ще се изсипва в приемния бункер, откъдето ще се подава от питател в роторна трошачка за претрошаването й. Там материалът, в зависимост от предварителната настройка ще се натрошава до късове с различни размери. Прогнозният капацитет на съоръжението ще бъде до 300 тона за час. Новият дизайн, използващ отделни елементи: дробилка. транспортьор и машина, прави по лесно обслужването и позволява по-добра шумоизолация на всеки елемент и води до по-ниски нива на шум в експлоатация. С по-ниските нива на шум при работа Lokotrack® LT1110 ™ е много подходящ за работа в градски райони. Раздробително устройство Nordberg® NP1110М ™: Бункер 5 куб.м.-дава възможност за подаване на материала с багер; Вибропитател ТК 9-42-2V- за максимизиране на производителността, чрез ефективно отстраняване на финия материал. Оборудван с две „гризли" решетки и хидравлично задвижване; Трошачка Nordberg N P 1 110М- роторна трошачка с възможност за настройка за размера на получаваната от раздробяването фракция; Основен конвейер Н 10-10 с дължина 10 м. , широчина 1 м. и височина на разтоварване 2,9 м.; Двигател - Caterpillar CAT С9; Въздушен филтър - Donaldson FRG 13 -двустепенен за работа в силно запрашена среда; Система за оросяване - за задържане праха в трошачната камера, под трошачката, на края на главния конвейер с 6 дюзи с налягане 4-6 bar и разход 500 л/час.; Магнитен сепаратор за отделяне на метални отпадъци -арматура и др.. попаднали трошачката с потока СО. 

 

- За предварително третиране-натрошаване и пресяване/фракциониране/ в мобилната ТСИ ще постъпват инертните СО ( кодове 17 01 01, 17 01 02, 17 01 03, 17 01 07) и други селективно събрани от строителните обекти (17 03 02, 17 05 06, 17 05 08. 17 06 04. 17 08 02). 

 
- R 5- Рециклиране/възстановяване на други неорганични материали: Дейността ще се извършва с мобилна ТСИ. В зависимост от вида на натрошаваните СО  ще се избира и типа на използваната мобилна трошачка- ударна или челюстна, тъй като ударните трошачки осигуряват по-добра кубовидна форма на зърната повече натрошени повърхности, т.е. по подходящи са при производството на рециклирани добавъчни материали. Мобилните трошачки са с производителност до 100 тона на час. Монтирани са на колесна или верижна база и могат да се транспортират. Пресяването се извършва по време на натрошаването в инсталацията, с оглед разделянето на СО на фракции, някои от които се подлагат на допълнително натрошаване. Системата от сита с които се извършва пресяването е интегрирана към трошачната инсталация. Дейността се извършва с: Бетон и стоманобетон ( код 17 01 01); Асфалтобетон ( код 17 03 02); Скални материали ( кодове 17 05 06 и 17 05 08). 

 
- R 10 Обработване на земната повърхност, водещо до подобрения за земеделието или околната среда.  

 

- По смисъла на Наредбата за управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали (обн.ДВ, бр. 98 от 08.12.2017г.): "Оползотворяване в обратен насип" е дейност по оползотворяване, при която инертни отпадъци се използват за възстановяване на терени в изкопни зони и/или за инженерни приложения при ландшафтно оформление, в случаите, когато строителни отпадъци се използват като заместители на неотпадъчни материали. В случая представлява използване на строителни отпадъци в това число и предварително натрошени СО в обратни насипи, които притежават инертни свойства. 

 
- При всички случаи няма да се допуска препълване на площадките е отпадъци с цел недопускане на замърсяване на околната среда и стриктно спазване на нормативната уредба. По същите съображения няма да се допуска замърсяване с отпадъци на терените извън пределите на площадките. 

 
- Всички СО, вкл. и тези отпадъци генерирани в резултат на дейността на площадките, ще се събират разделно и съхраняват по подходящ начин, съгласно техния произход, вид, състав и характерни свойства, по начин, който не възпрепятства повторното им използване, рециклирането и оползотворяването им. 

 
- Отпадъците ще се обработват само механично - без промяна на състава им. 

 
- Очаква се от дейността да се формират следните отпадъци: 19 12 02-черни метали; 19 12 09- минерали (например пясък, камъни); 19 12 12- други отпадъци (включително смеси от материали) от механично третиране на отпадъци, различни от упоменатите в 19 12 11. 

 
- Не се предвижда съхраняването на химични вещества включени в приложение 3 на ЗООС, опасни вещества и смеси. 

 
- За всяка конкретна площадка се предвижда да бъде потвърдено съответствието по реда на изискванията на Наредбата за управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали.

 
- Водата за технологични нужди за оросяване на площадката ще се осигурява от собствена мобилна цистерна-водоноска. 

 
- Водоснабдяването за питейно - битови нужди на конкретните обекти ще се осъществява от външна фирма за доставка на бутилирана минерална вода. 

 
- На обектите не се предвижда използването на производствени води. За персонала е предвидено поставяне на фургон и химическа тоалетна, в следствие на което отпадните води, които ще се генерират са дъждовни. 

 
- Електрозахранването ще се осъществява, чрез съществуващи електропреносни мрежи. 

 
- За осъществяване на инвестиционното предложение ще се използва съществуваща пътна инфраструктура, без нужда от промяна и без необходимост от изграждане на нова.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 11, б. “б”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

 
Постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, съгласно изискванията на чл.4а от Наредбата за ОВОС, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 


Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което е предоставено за съобразяване): В ПУРН 2016-2021г. на Дунавски район няма предвидени забрани и ограничения, касаещи реализирането на ИП; Всички дейности от ИП е необходимо да бъдат съобразени със забраните и ограниченията от Приложение 1 и Приложение 2 към Наредба № 3 от 16.10.2000г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на СОЗ около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди; За изпълнение на дейностите е необходимо спазване на изискванията, забраните и ограниченията от Закона за водите, посочени в т. 3 от становището; Поради непредставена информация за местоположението на площадките, не може да се определи дали същите попадат в: зони за защита за питейно-битово водоснабдяване от повърхностни води, зони определени или обявени за опазване на местообитания и биологични видове, в които поддържането или подобряването на състоянието на водите е важен фактор за тяхното опазване, санитарно-охранителни зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди, зони за опазване на стопански ценни видове риби и други водни организми, район със значителен потенциален риск от наводнения; По отношение на ПУРБ: при реализиране на ИП да се вземат предвид мерките посочени в т.1 на становището; В момента се изпълняват дейности по актуализация на ПУРБ и ПУРН, които ще са с период на действие 2022-2027г., като част от тези дейности е и актуализацията на целите за опазване на повърхностните и подземните води, както и мерките за тяхното постигане. Планираните дейности и реализацията на проекта, при необходимост следва да се съобразят и с етапите на актуализация на ПУРБ и ПУРН, респ. екологичните цели и проектите на ПУРБ и ПУРН с програма от мерки. 


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


На територията на област Враца попадат следните природни обекти от Националната екологична мрежа: 30 бр. защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ), от които: резерват "Врачански карст", природен парк "Врачански Балкан", 15 бр. защитени местности /ЗМ/ и 13 бр. природни забележителности /ПЗ/; 18 бр. защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /зони по Натура 2000/: 3 бр. за опазване на дивите птици и 15 бр. за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна.

 
Така заявеното ИП попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие, която се извършва чрез процедурата по преценяване необходимостта от извършване на ОВОС.

 
Направената проверка за допустимост по чл.40, ал. 2 във връзка с чл.12, ал.2 и ал. 4 от Наредбата за ОС, установи, че ИП е допустимо при съобразяване на произтичащите от него ИП, ППП с:

 
- режимите на защитените територии, определени със Закона за защитените територии, заповедите за обявяване и плана за управление на ПП;

 
- режимите на защитените зони, определени със заповедите по чл.12, ал. 6 от Закона за биологичното разнообразие.

ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват изискванията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.  

Копие от писмото е изпратено до: общините от  област  Враца, БДДР   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 14.06.2021г./


гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

