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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от «Ариел- ТН» ЕООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на автоматизирана система за капково напояване на лозови масиви», в землището на с. Брусен, общ. Мездра, обл. Враца,    
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от «Ариел- ТН» ЕООД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на автоматизирана система за капково напояване на лозови масиви», в землището на с. Брусен, общ. Мездра, обл. Враца,    на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация се предвижда извършване на следните дейности: 

- Изграждане на автоматизирана система за капково напояване на лозови масиви, намиращи се в поземлен имот № 06598.12, с площ от 49,495 дка в землището на с. Брусен, община Мездра, област Враца. 
 
- За реализацията на ИП са предвидени следните съоръжения: резервоар за вода; помпени агрегати; пясъчен филтър с автоматична промивка и дисков филтър; измервателно устройство за разход на вода- водомер; транспортираща и разпределителна тръбна мрежа, състояща се от полиетиленови тръби с максимално налягане до 8 бара; команден възел, оборудван с хидравличен клапан; водовземни скоби и нипели чрез които водните количества се подават към съответните площи на полето; многогодишен дебелостенен компенсиращ капков маркуч, с вградени капкообразуватели; автоматизация на системата за капково напояване. 

 
- За водоизточник ще бъде използван кладенец за стопански цели в ПИ № 012023, който ще пълни резервоар с вода. Кладенецът и резервоара са разположени в съседен имот, собственост на „Ивертстрой-Калето” АД. Възложителят на ИП има сключен договор за отдаване под наем за временно и безвъзмездно ползване, според предназначението на кладенеца, който в момента е в процедура с БДДР по разконсервиране. От резервоара поливната вода ще бъде подавана в тръбната мрежа, като тръбопроводите ще са положени в земята, в предварително изкопана траншея с цел да не пречат на обработката на насажденията и за тяхната защита. 

 
- Капковите маркучи ще бъдат многогодишни. Тръбопроводите ще бъдат положени в земята, в предварително изкопана траншея.  


- С реализацията на разглежданото ИП ще се повиши качеството и количеството на произвежданата продукция. 


По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 1, б. “в”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.


Възложителят е информиран, че съгласно изискванията на чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

 
Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което е предоставено за съобразяване), инвестиционното предложение е допустимо: спрямо целите за опазване на околната среда, заложени в ПУРБ 2016-2021г., както и с предвидените мерки за постигане на тези цели, при спазване на мерките от настоящото становище; спрямо Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения, заложени в ПУРН в Дунавски район 2016-2021г. ИП не попада в РЗПРН. В ПУРН 2016-2021г. няма предвидени забрани, ограничения и мерки за намаляване на риска от наводнения, касаещи реализацията на ИП. Съгласно наличната в БДДР информация в района няма: определени СОЗ по реда на Наредба № 3/16.10.2000г.; налични съоръжения за ПБВ без определени СОЗ, за които е необходимо спазване на ограничения в буферни зони в радиус 1000м от водовземното съоръжение, съгласно Приложение 1 към Национален каталог от мерки към ПУРБ.  


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на инвестиционното предложение (ИП) не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в обхвата на защитени зони /зони по "Натура 2000"/ съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 

 
Най-близо разположените защитени зони са:  BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.). 
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда съвместно с процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 


ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземе предвид приложеното становище на БДДР – Плевен.  


Копие от писмото е изпратено до: община Мездра, кметство с. Брусен, общ. Мездра, обл. Враца, БДДР   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 29.06.2020г./





гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

