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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от «АЖМ-ГРУП» ЕООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Разширение на границите на Плувен комплекс «Оазис», землище с. Зверино, общ. Мездра, обл. Враца, 
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от «АЖМ-ГРУП» ЕООД  за инвестиционно предложение (ИП) за: «Разширение на границите на Плувен комплекс «Оазис», землище с. Зверино, общ. Мездра, обл. Враца,     на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

- Разширение на границите на Плувен комплекс «Оазис». 

 
- Разширението се състои в следното:  изграждане за сезонно ползване на открита фитнес площадка в ПИ 30510.15.32, 30510.15.33 и 30510.15.34 и къща за гости в ПИ 30510.15.38, землище с. Зверино, общ. Мездра, обл. Враца. ПИ 30510.15.32, 30510.15.33 и 30510.15.34 са с обща площ 1896 кв.м., а ПИ 30510.15.38 е с площ 1738 кв.м. Ще бъдат монтирани стандартни фитнес уреди за открито, като лост за набиране, гимнастически стена, велоергометър, кростренажор и др. Къщичката за гости ще е тип сглобяема върху бетонова площадка с площ около 40 кв.м. 

 
- Горепосочените имоти са съседни на комплекса. Всичките са „Земеделска територия“, Начин на трайно ползване „Зеленчукови градини” , категория „шеста“. Предвижда се промяна на тяхното предназначение от земеделски за неземеделски цели. 


- Предвиждат се минимални количества изкопни работи, без използване на взрив. Изкопните земни маси ще се депонират на временна площадка на територията на комплекса, след което ще се използват за подравняване на площадките и вертикална планировка на терена. 

 
- Комплекс „Оазис“ е захранен с питейна води от водопроводната мрежа на село Зверино, съгласно Договор № В-4180/17.09.2013г. с „Водоснабдяване и канализация“ ООД, гр. Враца. От предвидените за присъединяване имоти към комплекса само в ПИ 30510.15.38 ще се ползва вода и ще бъде захранен от изградената за комплекса водопроводна мрежа. 

 
- Комплекс „Оазис“ има изградена канализационна мрежа, която отвежда битовите отпадъчни води във водоплътна изгребна яма с обем 120 куб.м. От предвидените за присъединяване имоти към комплекса само в къщата за гости ще се формират отпадъчни води, които ще са битови отпадъчни води в количество 30 куб.м. на година при работа през три месеца на годината. Тези количества битови отпадъчни води ще бъдат включени в съществуващата канализационна мрежа на комплекса. Ямата се почиства от специализирана фирма „Евроканал“, съгласно Договор № 2008-01/2021г. 


- Генерираните строителни и битови отпадъци от реализацията на обекта, ще се третират съгласно нормативната уредба по управление на отпадъците. 

 
- Няма да се налага изграждане на нова техническа инфраструктура. Горепосочените имоти са съседни на съществуващия комплекс. 

 
- До комплекса се стига по асфалтов път. Не се налага изграждане на нова пътна инфраструктура.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 10, б. “б”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

 
Постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, съгласно изискванията на чл.4а от Наредбата за ОВОС, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което e предоставeно за съобразяване), реализирането на инвестиционното предложение е допустимо: спрямо целите за постигане на добро състояние на водите, определени в ПУРБ 2016-2021г. в Дунавски район, при спазване на посочените мерки в т.1.1.2. от настоящото становище; спрямо  ПУРН 2016-2021г. Дейностите предвидени в ИП не са в противоречие с предвидените мерки в Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици по отношение на човешкото здраве, стопанската дейност, околната среда и културното наследство към ПУРН 2016-2021г. на Дунавски район. Към настоящия момент в района на ИП няма: определени СОЗ по реда на Наредба № 3/16.10.2000г.; съоръжения за питейно-битово, за които е необходимо спазване на ограничения в буферни зони от 1000м., съгласно Приложение 1 към Национален каталог от мерки към ПУРБ. ИП не попада в границите на РЗПРН (райони със значителен потенциален риск от наводнения).  

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/.

 
Най-близо разположената защитена зона е BG0001042 "Искърски пролом - Ржана" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-276/31.03.2021г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 43/21.05.2021г.).  

 
Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС, поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.

ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват изискванията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.  

Копие от писмото е изпратено до: община Мездра, с.Зверино, общ. Мездра, обл. Враца, БДДР   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 16.09.2021г./


гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

