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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от „Йотов Стоун” ЕАД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Монтиране на Модулна станция за дизелово гориво Модел MSSG-20-D, в поземлен имот (ПИ) 24668.1.46 (стар номер 001115) по Кадастралната карта на село Дърманци, общ. Мездра, обл. Враца, фабрика „Йотов Стоун” ЕАД,    
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от „Йотов Стоун” ЕАД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Монтиране на Модулна станция за дизелово гориво Модел MSSG-20-D, в поземлен имот (ПИ) 24668.1.46 (стар номер 001115) по Кадастралната карта на село Дърманци, общ. Мездра, обл. Враца, фабрика „Йотов Стоун” ЕАД,    на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


- Монтиране на Модулна станция за дизелово гориво Модел MSSG-20-D във фабрика „Йотов Стоун” ЕАД. 
 
- Модулната станция е с предназначение тип ведомствена и ще обслужва нуждите на фирма „Йотов Стоун” ЕАД. 

 
- Станцията ще се състои от резервоар с вместимост 20000 литра, единична колонка за светли горива, електрическо захранване, система за връщане на парите в резервоара, нивомерна система, електронна система за фискална памет, вентилация на резервоара, обособена пълнеща точка и пожарогасително оборудване. Конструктивно резервоара е изработен от стомана. На външната стена на резервоара е монтиран разширителен съд със скала, пълен с незамръзваща течност за контрол целостта на резервоара. 

 
- Модулната станция е свободно стояща. 


- За реализация на ИП ще се използва съществуващата инфраструктура. 

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 3, б. “д”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на инвестиционното предложение (ИП) не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в обхвата на защитени зони /зони по "Натура 2000"/ съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 

 
Най-близо разположените защитени зони са:  BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.). 
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда съвместно с процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 


Копие от писмото е изпратено до: община Мездра, обл. Враца, кметство с.Дърманци, общ.Мездра.   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 11.06.2020г./





гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

