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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от Христина Димитрова Янкова, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: Изграждане на стопанска сграда- краварник», в УПИ II-1130, кв. 153 по плана на с. Галиче, общ. Бяла Слатина, обл. Враца,    
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от Христина Димитрова Янкова за инвестиционно предложение (ИП) за: Изграждане на стопанска сграда- краварник», в УПИ II-1130, кв. 153 по плана на с. Галиче, общ. Бяла Слатина, обл. Враца,    на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация се предвижда извършване на следните дейности: 

Съгласно представената информация (в уведомлението и в допълнителната информация) се предвижда извършване на следните дейности: 


- Изграждане на стопанска сграда- краварник.


- В краварника ще се отглеждат за мляко и млечни продукти 39 бр. крави- вързано.  

 
- При строителството и експлоатацията на ИП ще се използва съществуващата в имота ВиК мрежа. 

 
- Получената при отглеждането на кравите течна и твърда тор ще се събира на торищна площадка и от там ще се транспортира до полета. 

 
- Към торищната площадка ще се обособи резервоар за течната тор, утаена от торта в хранилището, а също и за замърсените с тор води от измиването на площадката за отглеждане на животни. 

 
- В резервоара ще се отвеждат и дъждовните води. 

 
- Съоръженията за съхранение на тор на площадката на ИП ще са водоплътни. 

 
- Предвидено е поставяне на контейнери за трупове на животни, където да престояват до предаването им на лицензиран превоз от екарисаж за транспортиране и обезвреждане. 

 
- Битовите отпадъчни води ще се отвеждат в изгребна яма. 
 
- ИП не предвижда водовземане от подземни води. 


По повод гореизложеното, Ви уведомявам, че Вашето инвестиционно предложение като цяло попада както в обхвата на Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 1, б. “д”), така и в хипотезата на чл. 93, ал. 1, т. 2 от ЗООС. В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 и т. 2 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.


Възложителят е информиран, че съгласно изискванията на чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което Ви предоставям за съобразяване), реализирането на инвестиционното предложение е допустимо: спрямо целите за опазване на околната среда, заложени в ПУРБ 2016-2021г., както и с предвидените мерки за постигане на тези цели, при спазване на мерките от настоящото становище; спрямо Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения, заложени в ПУРН в Дунавски район 2016-2021г. ИП не попада в РЗПРН. В ПУРН 2016-2021г. няма предвидени забрани, ограничения и мерки за намаляване на риска от наводнения, касаещи реализацията на ИП. Съгласно наличната в БДДР информация в района няма: определени СОЗ по реда на Наредба № 3/16.10.2000г. ИП не попада в буферна зона с радиус 1000м около водовземни съоръжения за питейно-битово водоснабдяване без определени СОЗ, за които е необходимо спазване на ограничения в буферни зони съгласно Приложение 1 към Национален каталог от мерки към ПУРБ.  

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на инвестиционното предложение (ИП) не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в обхвата на защитени зони /зони по "Натура 2000"/ съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 


Най-близо разположената защитена зона е  BG0000508 "Река Скът" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.). 
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда съвместно с процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 


ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземе предвид приложеното становище на БДДР – Плевен.  


Копие от писмото е изпратено до: община Бяла Слатина, кметство с. Галиче, общ. Бяла Слатина, обл. Враца, БДДР   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 01.09.2020г./





гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

