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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от «96-та миля Враца» ЕООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на обект «ТИР паркинг, мотел с обслужващи помещения, сервиз за гуми, колонка за зареждане на електромобили и 60-тонен кантар», в поземлени имоти с идентификатори 55070.7.513 и 55070.7.14, местност «Низамското», землище с. Паволче, общ. Враца, обл. Враца,    
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от «96-та миля Враца» ЕООД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на обект «ТИР паркинг, мотел с обслужващи помещения, сервиз за гуми, колонка за зареждане на електромобили и 60-тонен кантар», в поземлени имоти с идентификатори 55070.7.513 и 55070.7.14, местност «Низамското», землище с. Паволче, общ. Враца, обл. Враца,    на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация се предвижда извършване на следните дейности: 

- Изграждане на обект «ТИР паркинг, мотел с обслужващи помещения, сервиз за гуми, колонка за зареждане на електромобили и 60-тонен кантар». 

 
- Комплексът ще бъде разположен на площ от 16,020 дка. 

 
- Жилищните и обслужващите помещения ще представляват готови преместваеми модули, с изцяло изградена вътрешна водоснабдителна и канализационна мрежа, които след монтажа към фундаментите ще бъдат свързани с предварително изградени площадкови инсталации. 

 
- Водоснабдяването през експлоатационния период ще се извършва от подземни води чрез изграждането на ново водовземно съоръжение- тръбен кладенец в УПИ с идентификатор 55070.7.14 с дълбочина до 80 метра и географски координати:  430 10' 21,3" N; 230 36' 30,3" E. Предприети са действия по издаване на разрешително за водовземане и учредяване на санитарно-охранителна зона около бъдещото съоръжение. Правят се опити и за допълнително водоснабдяване с питейна вода от водопровода Враца-Мездра, преминаващ в съседство. 

 
- От дейността на обекта ще се формират около 7,5 куб.м. отпадъчни води, които ще се събират в две водоплътни изгребни ями, като отпадъчните води от паркинга предварително ще преминават през каломаслоуловител. 

 
- Всички отпадъци, генерирани при експлоатация на обекта ще бъдат събирани разделно с цел тяхното рециклиране, като тези от зелените площи ще бъдат обработвани чрез шредер и ползвани за наторяване. 
 
- Отстоянието до най-близко разположените жилищни сгради (гр. Враца) е около 5-6 км, а до най-близко разположеният повърхностен воден обект (язовир „Дъбника”) е около 7-8 км.   


По повод гореизложеното, Ви уведомявам, че Вашето инвестиционно предложение като цяло попада в обхвата на Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 2, б. “г”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 и т. 2 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.


Възложителят е информиран, че съгласно изискванията на чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което е предоставено за съобразяване), инвестиционното предложение е допустимо: спрямо мерките за постигане добро състояние на водите, определени в ПУРБ в Дунавски район 2016-2021г., при спазване на мерките посочени в настоящото становище; спрямо Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения, заложена в ПУРН в Дунавски район 2016-2021г.; Ип не попада в район със значителен потенциален риск от наводнения (РЗПРН); Реализирането на ИП няма да окаже значително въздействие върху водите и водните екосистеми, при условие, че се спазват мерките и законовите изисквания посочени в настоящото становище. В ПУРН 2016-2021г. няма предвидени забрани, ограничения и мерки за намаляване на риска от наводнения, касаещи реализацията на ИП. Към настоящия момент в района на ИП няма: определени СОЗ по реда на Наредба № 3/16.10.2000г.; налични съоръжения за ПБВ без определени СОЗ, за които е необходимо спазване на ограничения в буферни зони, съгласно Приложение 1 към Национален каталог от мерки към ПУРБ.  

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на инвестиционното предложение (ИП) не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в обхвата на защитени зони /зони по "Натура 2000"/ съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 


Най-близо разположените защитени зони са:  BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.). 
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда съвместно с процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 


ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземе предвид приложеното становище на БДДР – Плевен.  


Копие от писмото е изпратено до: община Враца, кметство с. Паволче, общ. Враца, обл. Враца, БДДР   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 24.07.2020г./





гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

