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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от Община Враца, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Развитие на регионална система за управление на отпадъците – Враца, чрез: Изграждане на инсталация за компостиране на разделно събрани зелени и биоразградими отпадъци; Изграждане на площадка за временно съхраняване на едрогабаритни отпадъци, на отпадъци от текстил и дрехи; Изграждане на площадка за временно съхраняване на горими отпадъци (RDF) и излезли от употреба автомобилни гуми“, на площадката на Регионалната система за третиране на твърди битови отпадъци, в УПИ I, кв. 788, местност „Шумака“, землище гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца,    
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от Община Враца за инвестиционно предложение (ИП) за: «Развитие на регионална система за управление на отпадъците – Враца, чрез: Изграждане на инсталация за компостиране на разделно събрани зелени и биоразградими отпадъци; Изграждане на площадка за временно съхраняване на едрогабаритни отпадъци, на отпадъци от текстил и дрехи; Изграждане на площадка за временно съхраняване на горими отпадъци (RDF) и излезли от употреба автомобилни гуми“, на площадката на Регионалната система за третиране на твърди битови отпадъци, в УПИ I, кв. 788, местност „Шумака“, землище гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца,    на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

- Развитие на регионална система за управление на отпадъците – Враца, чрез: Изграждане на инсталация за компостиране на разделно събрани зелени и биоразградими отпадъци; Изграждане на площадка за временно съхраняване на едрогабаритни отпадъци, на отпадъци от текстил и дрехи; Изграждане на площадка за временно съхраняване на горими отпадъци (RDF) и излезли от употреба автомобилни гуми“, на площадката на Регионалната система за третиране на твърди битови отпадъци (с обща площ 101915 кв.м.). 

 
- Изборът на площадки за реализация на ИП изцяло е съобразен с изискванията на Наредба № 7 от 24 август 2004г. за изискванията, на които трябва да отговарят площадките за разполагане на съоръжения за третиране на отпадъци. Ситуирането е извършено при спазване на указаните в ПУП минимални нормативни отстояния в съответствие със ЗУТ. 

 
- Регионалната система за третиране и обезвреждане на отпадъци се състои от депо за битови отпадъци, представляващо комплекс от геотехнически съоръжения (клетки за депониране на неопасни отпадъци); инсталация за предварително третиране ; административно-стопанска сграда; КПП и електронни везни; складове; резервоар за противопожарни нужди; дезинфекционен трап; автомивка; навес-гараж; каломаслоуловител; помпена и тласкателна станции; охранителни канавки; ограда; инсталация за изгаряне на биогаз и площадкова инфраструктура. 

 
- Предвид обезпечеността на площадката с обслужващи сгради, съоръжения и площадкова инфраструктура (част от които имащи отношение към пълноценното функциониране на съоръженията за временното съхраняване на разглежданите отпадъци), целта на инвестиционното предложение е: обособяването и изграждането на площадката, на която ще бъдат доставяни и съхранявани съответните групи разделно събрани отпадъци и обвързването на необходимата й инфраструктура със съществуващата такава. Целта на разделното събиране е както намаляване на количеството отпадъци, депонирани  в регионалното депо, така и възможността за тяхната повторна употреба. 

 
- Инсталацията за компостиране на разделно събрани зелени и биоразградими отпадъци, генерирани на територията на общините Враца и Мездра, ще бъде с работен капацитет 8000 т/г., разположена на площ (включително площите за озеленяване) около 9500 кв.м. Проекта е в изпълнение на целите на чл. 31, ал. 1, т. 2 от Закона за управление на отпадъците (ЗУО) за отклоняване на биоразградими отпадъци от депа, както и изискванията на Наредбата за разделно събиране на биоотпадъците и третиране на биоразградимите отпадъци. В рамките на площадката ще бъдат разположени: навес, помещаващ компостиращата инсталация; навес за входящи зелени отпадъци; локална пречиствателна станция за инфилтрат; трафопост; комуникационни площи. Сградата помещаваща инсталацията, ще представлява асиметричен трикорабен навес с метална конструкция, като покритието му ще бъде изпълнено от антикорозионно обработена профилирана ламарина. За навеса за входящи зелени отпадъци конструкцията ще бъде метална, като по цялата дължина на североизточната, югоизточната, и северозападната фасади са предвидени стоманобетонни стени. Покривът е едноскатен, покритието му ще бъде изпълнено от антикорозионно обработена профилирана ламарина. Локалната пречиствателна станция за инфилтрат е готово съоръжение с капацитет до 3000 л/д, което се доставя и монтира като комплексна доставка. След ЛПСОВ отпадъчните води ще се заустят в нова ревизионна шахта чрез напорен тръбопровод, и от нея гравитачно в съществуваща тласкателна станция. Инсталацията ще бъде снабдена и с аерираща система. Целта е намаляване на количеството депонирани битови отпадъци чрез осигуряване на допълнителен капацитет за разделно събиране и рециклиране чрез компостиране на зелени и/или биоразградими отпадъци. Системата за разделно събиране ще обхване зелените отпадъци от поддръжката на елементите на зелените градски системи (обществени паркове и градини; специализирани паркове и градини; обслужващи зелени площи; зелени площи за ограничено обществено ползване; санитарно-защитно озеленяване) на двете общини, както и разделно събрани зелени и градински отпадъци от райони с еднофамилни къщи. Ще бъдат събирани разделно хранителни отпадъци подходящи за компостиране, генерирани от населението и от обществени обекти (магазини, заведения за обществено хранене (ресторанти, пицарии, гостилници, сладкарници и др.), местни хранителни и зеленчукови магазини и пазари, социални домове и кухни, хотели, болници, училищни столове, детски заведения /градини и ясли/, предприятия от хранително-вкусовата промишленост и др. Предвид очакваното високо качество, продуктът (готов компост) може да бъде реализиран в земеделието, озеленяването, рекултивационни дейности и др. Предвидената технология за компостиране не изисква ползването на опасни вещества в целия производствен цикъл. В процеса на компостиране не се отделят вещества, които да създават риск от замърсяване на водите- подземни и повърхностни. Регионалната система за управление на отпадъците – Враца е водоснабдена, и сградите които са обект на проекта, ще бъдат водоснабдени от съществуващия площадков водопровод. 

 
- Площадката за временно съхраняване на едрогабаритни отпадъци (ЕГО), на отпадъци от текстил и дрехи, генерирани на територията на общините Враца и Мездра, ще бъде с капацитет до 500 т./год. (за текстилни отпадъци и дрехи- до 100 т./г.; за едрогабаритни отпадъци- до 400 т/г.), разположена на територия около 100 кв.м. С нейното изграждане ще се подпомогне изпълнението на задълженията на общините по отношение управлението на отпадъците, разписани в Глава I, Раздел III Задължения на органите на местното самоуправление от ЗУО (чл. 19, т. 11 от закона). Основата на площадката ще бъде покрита с твърда бетонова настилка. На площадката ще бъдат разположени 3 (три) броя складови контейнери (павилиони) за временното съхраняване на отпадъците. Част от ЕГО (като продукти или като част от продукти) ще отиват за директна повторна употреба, а други след необходимия ремонт (чрез дарения, или посредством дарителски организации, различни благотворителни кампании и др.) Друга част ще бъдат разглобявани и сортирани на рециклируеми отпадъци, които след временното им съхранение ще бъдат предавани за рециклиране на лица/фирми, притежаващи необходимия документ по чл. 35 от Закона за управление на отпадъците (ЗУО). Съхраняването на отпадъци не предполага отделяне на отпадъчни води. Не е необходимо водоснабдяване на тази площадка. От площадката не се очаква да бъдат емитирани вещества (отпадъците се съхраняват в закрити помещения – контейнерни складови павилиони), които да осъществяват контакт с вода. 

 
- Площадката за временно съхраняване на горими отпадъци (RDF) и излезли от употреба автомобилни гуми (ИУГ), генерирани на територията на общините Враца и Мездра, ще бъде с капацитет 50 5100 т/год. (за RDF- до 5000 т/г.; за ИУГ- до 100 т./г.), разположена на територия около 720 кв.м. С нейното изграждане ще се подпомогне изпълнението на задълженията на общините по отношение на управление на отпадъците, разписани в Задължения на органите на местното самоуправление и местната администрация от Наредбата за изискванията за третиране на излезли от употреба гуми, частност разпоредбите на чл. 19, т. 7 от ЗУО. Основата на площадката ще бъде изпълнена от водоплътен бетон. Площадката ще бъде заградена с мрежеста ограда, като ще бъде разделена на две отделно обособени зони. В зоната за съхраняване на RDF (покрита с навес от метална конструкция и покривна ламарина) ще постъпват образуващите се на изхода на действащата инсталация за предварително третиране горими отпадъци (RDF). След временното им съхранение отпадъците ще бъдат предавани на лица/фирми, притежаващи необходимия документ по чл. 35 от Закона за управление на отпадъците (ЗУО).  Не е необходимо водоснабдяване на тези площадка. 

 
- Изборът на площадки за реализация на ИП изцяло е съобразен с изискванията на Наредба № 7 от 24 август 2004г. за изискванията, на които трябва да отговарят площадките за разполагане на съоръжения за третиране на отпадъци. Ситуирането е извършено при спазване на указаните в ПУП минимални нормативни отстояния в съответствдие със ЗУТ. 

 
- Всички площадки ще имат осигурено непропускливо бетоново покритие. 

 
- Строителните отпадъци генерирани при реализацията на ИП ще бъдат събирани и временно съхранявани в съответните контейнери, и след това предавани на лицензирани фирми за по-нататъшно третиране. 

 
- Най-близо разположените обекти, подлежащи на здравна защита (жилищни сгради от гр. Враца) отстоят на около 4 км от мястото, където ще бъде реализирано настоящото ИП. 

 
- Най-близко разположеният повърхностен воден обект (река без име, част от водосборната площ на повърхностно водно тяло с код BG1IS135R1226)  отстои на около 55 м източно от регионалното депо.

По повод гореизложеното, Ви уведомявам, че Вашето инвестиционно предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 11, б. “б”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.


Възложителят е информиран, че съгласно изискванията както на чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН), така и имайки предвид изискванията на . чл.37 от Закона за управление на отпадъците (ЗУО) относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо разполагане на площадката за третиране на отпадъци на територията на пояс І на санитарно-охранителни зони на водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди.   

Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което е предоставено за съобразяване), реализирането на инвестиционното предложение е допустимо: спрямо целите за опазване на околната среда, заложени в ПУРБ 2016-2021г., както и  с предвидените мерки за постигане на тези цели, при спазване на мерките посочени от настоящото становище; спрямо  Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения заложена в ПУРН в Дунавски район 2016-2021г. Реализацията на ИП няма да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми и е допустимо спрямо ПУРБ и ПУРН в Дунавски район, при условие че се спазват мерките и законовите изисквания посочени в настоящото становище. Към настоящия момент в района на ИП няма: определени СОЗ по реда на Наредба № 3/16.10.2000г.; налични съоръжения за питейно-битово водоснабдяване без определени СОЗ, за които е необходимо спазване на ограничения в буферни зони с радиус от 1000м., съгласно Приложение 1 към Национален каталог от мерки към ПУРБ. ИП не попада в РЗПРН (райони със значителен потенциален риск от наводнения.  

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на инвестиционното предложение (ИП) не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в обхвата на защитени зони /зони по "Натура 2000"/ съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 


Най-близо разположените защитени зони са:  BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.). 
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда съвместно с процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 


ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   


При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват изискванията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.  

Копие от писмото е изпратено до: БДДР- Плевен   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 15.02.2021г./


гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

