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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от „КМС“ ЕООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на фотоволтаична централа с мощност 2 МW», в поземлен имот с идентификатор 12259.146.106, м. „Брега“, землище гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, 
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от „КМС“ ЕООД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на фотоволтаична централа с мощност 2 МW», в поземлен имот с идентификатор 12259.146.106, м. „Брега“, землище гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца,     на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

- Изграждане на фотоволтаична централа с мощност 2 МW. 

 
- Централата ще бъде разположена в поземлен имот с идентификатор 12259.146.106 (Площ 20002 кв.м; Трайно предназначение на територията: Земеделска; Начин на трайно ползване: Пасище; Категория на земята: 6), м. „Брега“, землище на гр. Враца, община Враца. 

 
- Предвиждат се изкопни дейности за монтаж на колони на метална носеща конструкция и изграждане на рамки за монтаж на фотоволтаични модули. 

 
- Няма предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди по време на строителството и експлоатацията на обекта и не се очаква формирането на отпадъчни води. 

 
- Не се налага изграждане на нова пътна инфраструктура. Към днешна дата, имотът граничи и с републиканската пътна мрежа.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 10, б. “б”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

 
Постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, съгласно изискванията на чл.4а от Наредбата за ОВОС, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което e предоставeно за съобразяване), реализирането на инвестиционното предложение е допустимо: спрямо целите и мерките за постигане на добро състояние на водите, определени в ПУРБ в Дунавски район, при спазване на посочените мерките посочени в т.1.1.2. от настоящото становище. Към настоящия момент в района на ИП няма: учредени СОЗ по реда на Наредба № 3/16.10.2000г.; налични съоръжения за питейно водоснабдяване без определени СОЗ, за които е необходимо спазване на ограничения в буферни зони., съгласно Приложение 1 към Национален каталог от мерки към ПУРБ. ИП не попада в РЗПРН (райони със значителен потенциален риск от наводнения). Реализирането на ИП няма да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми и едопустимо спрямо ПУРБ и ПУРН в Дунавски район, при условие, че се спазват мерките посочени в т.1 и законовите изисквания посочени в т.2 на настоящото становище.    

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/.

Най-близо разположените защитени зони са BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.19/05.03.2021г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС, поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.

ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват изискванията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.  

Копие от писмото е изпратено до: община Враца,  обл. Враца, БДДР   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 08.10.2021г./


гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

