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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от ЗП Иван Георгиев Кръстев, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Напояване чрез дъждовални кръгови системи на земеделски земи», в землище с. Манастирище, общ. Хайредин, обл. Враца, 
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от ЗП Иван Георгиев Кръстев  за инвестиционно предложение (ИП) за: «Напояване чрез дъждовални кръгови системи на земеделски земи», в землище с. Манастирище, общ. Хайредин, обл. Враца,     на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 


- Напояване чрез дъждовални кръгови системи на земеделски земи. 

 
- Площите са оформени в два масива.  

 
- ИП предвижда проектиране и изграждане на две напоителни полета - № 1 и № 2 за поливане на земеделски култури с обща площ 658 дка, в местност „Зарзалията", землище на с Манастирище, общ Хайредин, обл. Враца. Напояването ще се извършва посредством кръгови дъждовални системи. 

 
- Напоително поле (НП) № 1 е с площ 350 дка. от които на 100 дка ще се засаждат дини, а на останалите 250 дка царевици и слънчоглед. 

 
- Напоително поле № 2 с площ 308 дка се предвижда да се засаждат с царевица и слънчоглед. 


- Съгласно поливните норми за царевица и слънчоглед е приета средна поливна норма от 283 куб.м/дка и обща брутна водна маса 189 720 куб. м/год., а за дини средна поливна норми от 28.9 куб.м/дка и брутна водна маса 51 000 куб. м/год. 

 
- Съгласно представената информация. ИП предвижда сезонно напояване на земеделски култури. Напояването ще се осъществи чрез система за напояване чрез дъждуване. Поливките ще бъдат съобразени с технологичните норми.

 
- Съгласно представената информация дейностите в ИП предвиждат водовземане от подземни води- в горепосочените парцели чрез моторо-помпени агрегати за водовземане. 

 
- Вода за напояване на земеделските култури от НП №1 се предвижда да се осигури чрез изграждане на кладенец с координати N 43°33'45.015", Е 23°38‘58.805". За напояване на НП №2 се предвижда изграждане на кладенец с координати N 43°33'31.790, Е 23°38'21.949".

 
- При реализиране на ИП няма да се формират отпадъчни води. 

 
- При отглеждането и поливния режим на царевицата, слънчогледа и дините няма да се генерират отпадъци, освен биоотпадъци (корени и стъбла, листа), които ще се заорават в почвата и ще я обогатяват.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 1, б. “в”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

 
Постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, съгласно изискванията на чл.4а от Наредбата за ОВОС, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което e предоставeно за съобразяване), реализирането на инвестиционното предложение е допустимо: реализирането на инвестиционното предложение е допустимо: спрямо целите и мерките за опазване на околната среда, заложени в ПУРБ 2016 - 2021 г. при спазване на мерките посочени в т. 1.1.5 от настоящото становище; спрямо  мерките заложени ПУРН 2016 - 2021 г. в Дунавски район. ИП , не се очаква да окаже значително въздействие върху водите и водните екосистеми, при спазване на мерките посочени в т. 1.1.5 и нормативните изисквания посочени в т. 2 oт настоящото становище. Към настоящия момент ИП не попада в санитарно охранителна зона (СОЗ) определена по реда па Наредба №3 от  16.10.2000 г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителните зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води. използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди (Наредба № 3 от 16 октомври 2000 г.). Съгласно наличната информация в БДДР ПИ не попадат в буферна зона с радиус 1000 м от водовземни съоръжения за питейно водоснабдяване без определени СОЗ, за които е необходимо спазване на ограничения в буферни зони съгласно Приложение 1 към Национален каталог от мерки към ПУРБ. ИП не попада в РЗПРН (райони със значителен потенциален риск от наводнения).  

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на ИП (масиви №№ 129 и 137 в земл. с. Манастирище, общ. Хайредин} не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/.

 
Най-близо разположената защитена зона е BG0002009 "Златията" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-548/05.09.2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 83/2008 г. ), изм. и доп. Заповед № РД-69/28.01.2013 г. (обн. ДВ, бр. 10/2013 г ) - на около 1,5 км.

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС, поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.

ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват изискванията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.  

Копие от писмото е изпратено до: община Хайредин, кметство с. Манастирище, общ. Хайредин,  обл. Враца, БДДР   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 21.10.2021г./


гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

