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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от «Булгартрансгаз» ЕАД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Реконструкция на газопроводно отклонение «Враца-1» в участъка от Кранов възел (КВ) 4 до ПГХ «Чирен», общ. Враца, обл. Враца,   
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от «Булгартрансгаз» ЕАД  за инвестиционно предложение (ИП) за: «Реконструкция на газопроводно отклонение «Враца-1» в участъка от Кранов възел (КВ) 4 до ПГХ «Чирен», общ. Враца, обл. Враца,    на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението и в допълнителната изискана от БДДР) се предвижда извършване на следните дейности: 
 
- Реконструкция на газопроводно отлонение (ГО) «Враца-1» в участъка от Кранов възел (КВ) 4 (в близост до газорегулираща станция «Враца нов») до подземното газово хранилище (ПГХ) «Чирен», с дължина около 20 км.  Участъкът от ГО «Враца 1» (от КВ 4 до ПГХ «Чирен»), който подлежи на реконструкция преминава през землищата на: с. Костелево, гр. Враца и с. Чирен, община Враца.  
В резултат на реконструкцията на газопроводното отклонение ще се осигури повишаване на безопасността и сигурността на преноса на природен газ от и до ПГХ «Чирен», ще се осигури възможност за безпрепятствено очистване на газопроводното отклонение и провеждане на вътрешно тръбни инспекции, както и ще се създадат условия за присъединяване на нови потребители. 

 
- Капацитетът на ГО «Враца-1» няма да се промени в резултат на реализацията на инвестиционното предложение. Не се предвижда и изграждане на нова инфраструктура. На площадковите обекти не са налични ВиК инсталации. Планира се за ИП да се проведе процедура по съгласуване и одобрение по реда на чл. 143 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) с цел получаване на разрешително за строеж, в т.ч. е взето предвид необходимостта от съответните разрешителни за водовземане и ползване на воден обект по ЗВ. 

 
- Настоящата реконструкция включва: подмяна на газопроводните тръби в участък от КВ 4 до ГРС «Враца-нов» с нови тръби и разширяване на съществуващата площадка на КВ 4 в южно направление с 4м.; изграждане на нов участък, продължение на съществуващото ГО «Враца-1» от КВ 4 до отклонението за ГРС «Враца-стар» с дължина около 1км. и DN 500; подмяна на съществуващото газопроводно отклонение от ГО „Враца-1” до ГРС „Враца-стар” с нови тръби; реконструкция на съществуващата площадка на ГРС «Враца-стар» без промяна на размера на площадката; демонтаж на съществуващите 2 бр. газопроводи от ГРС «Враца-нов» до ГРС «Враца-стар»; изграждане на газопроводен участък DN 500, който ще замени съществуващия DN 700 с дължина около 13км. като 1,785км. ще бъдат положени на мястото на демонтираните DN 700, т.е. в съществуващата траншея, а 11,276км. ще бъдат положени изцяло в нова траншея, като трасето на новия участък в по-голямата си част ще бъде успоредно на съществуващото отклонение; изграждане на 3бр. нови КВ за потребителите на Топлофикация, Екометан и Мраморен; изграждане на нова станция за очистване на газопровода (СОГ) и връзката ѝ с ПГХ „Чирен”, като за целта ще бъде изградена нова технологична площадка (на площадката на СОГ се предвижда подземен колектор (кондензосборник) за приемане на събраните от очистващите бутала отпадъци), както и нов обслужващ път към нея; след СОГ „Чирен-1” се предвижда подмяна на съществуващата тръба DN 500 и полагане на нова тръба DN 500 до ПГХ Чирен с дължина около 275м.; демонтаж на съществуващ КВ 18 и терена възстановен в естествения му вид. По трасето на газопровода има изградени три броя действащи катодни станции (станция за катодна защита-СКЗ)- СКЗ 1, СКЗ 2, СКЗ 3. И трите станции ще се подменят с автоматични, като ще се използват съществуващите електрозахранвания. На станциите за катодна защита СКЗ 2 и СКЗ 3 ще бъдат подменени с нови анодните заземители поради изтекъл експлоатационен срок. Трасето на всички реконструирани участъци от ГО «Враца-1» е изцяло подземно. 


- Минималната дълбочина при подземно полагане на газопровода е не по-малка от 0,8м. измерено от горната образуваща на тръбата, като увеличена дълбочина на полагане може да се приложи при необходимост. Пресичането от газопровода на реки и дерета се предвижда да се извърши по открит способ, а там където това е невъзможоно, да става по безизкопен метод. Направлението на преминаване се избира на праволинейни, устойчиви на водното течение участъци от течението на реката. Ще се отчитат резултатите от хидрогеоложките и хидроложките проучвания, както и предварително необходимите корекции на дадена река. Броя на очакваните пресичания на дерета и река са 8 бр. Пресичането на пътни участъци ще става подземно, чрез хоризонтално сондиране, без разрушаване на настилката и без спиране на движението. 
 
- Реализирането на ИП е свързано с използването на свежа вода, която ще е необходима за приготвяне на бетонови смеси, в случай че не се използват готови такива, както и за приготвянето на други строителни смеси. Необходимите за тези цели водни количества ще се доставя с цистерни. Водата за пълнене на цистерните ще се набавя или от ВиК мрежа или въз основа на разрешителни на фирмата, оператор на цистерните. Вода в цистерни ще се доставя и за целите на оросяване на временните пътища и изкопите, за да не се допускат прахови емисии над нормата в атмосферата. За питейни и хигиенни цели ще се използват диспенсери или резервоари. 

 
- След изграждането на газопровода ще се извърши хидравлично изпитване на същия. За целите на хидростатичното изпитване на газопровода ще се използва вода, която е в наличност на площадката на ПГХ „Чирен”- басейн/воден резервоар за промишлени води. За производствени нужди на ПГХ има издадено разрешително за водовземане от язовир „Чирен III”. На основание това разрешително и чл.58, ал.1, т.2 от Закона за водите (ЗВ) е допустимо вземане на води директно от яз. „Чирен III”, в количества до 10 литра за секунда и последващото изпускане на незамърсени води. Поради характера на дейностите при изпитване под налягане, водата използвана за хидростатичното изпитване няма да бъде замърсена, т.е. ще остане със същите качествени параметри, както водата вземана от яз. „Чирен III”, поради което след провеждането на хидротеста, водата може да бъде зауствана без пречистване във възможно най-близкия разположен воден обект. Процесът на заустване ще бъде предварително уточнен и съгласуван с БДДР. 
 
- Не се предвижда лагер за строителите., тъй като газопровода преминава в близост до населении места и е възможно да се използва легловата база на същите. За битови нужди по време на строителството на ИП на работниците ще бъдат осигурени химически тоалетни в рамките на строителната полоса. 

 
- Не се емитират вещества, при които се осъществява или е възможен контакт с води от реализацията на ИП. Предвижда се по време на строителните дейности в строителната полоса да бъдат използвани някои химични вещества в количества по-малки от праговите стойности за «нисък рисков потенциал», съгласно Приложение № 3 на ЗООС. По време на експлоатация на газопровода не се предвижда използването на природни ресурси и формирането на отпадъчни води. 

 
- По отношение на третирането на генерираните по време на строителството и експлоатацията на ИП отпадъци, то същите ще стават съгласно действащото в страната законодателство- Закона за управление на отпадъците (ЗУО) и подзаконовите нормативни актове към него. Предвижда се изготвяне и съгласуване на План за управление на строителните отпадъци, както и сключване на договори с фирми, притежаващи необходимите разрешителни по ЗУО за предаване за последващо рециклиране/третиране на генерираните отпадъци. 

Демонтираните тръби и оборудване (вкл. линеен кранов възел), както и платната на металната ограда се предвижда да бъдат транспортирани до временен склад за съхранение. Съществуващата ограда, фундамент и площадка ще бъдат разрушени и теренът възстановен в естествения му вид. Бетонните отпадъци ще се транспортират до депо за обработка на строителни отпадъци. 
 
- За целите на ИП за част от трасето на газопровода ще се използва съществуващата траншея, като старите тръби ще бъдат демонтирани и подменени с нови. За останалата част от участъка ще бъде изкопана нова траншея, в която ще се положат новите тръби. 

 
- Рекултивацията на терена включва връщане обратно иззетия хумусен пласт и засаждане на растителност. Хумусът от ново предвидените площадки който ще се премахва за постоянно ще се транспортира до депо за хумус. 


- За дейностите по реконструкцията на газопроводното отклонение (подготовка на трасето, отнемане на хумусния слой и складирането на тръбите; демонтаж на съществуващото газопроводно отклонение; изкопаване на траншея за новото газопроводно отклонение; заваръчни работи по тръбопровода; полагане на тръбите) е необходима строителна полоса с площ от около 585 дка. Към тази площ трябва да се добави и площ от 10 дка за времени бази за разполагане на фургони и механизация, както и времени площадки за складиране на нови и демонтирани тръби. За изграждането на технологичните площадки е необходима територия с площ от около 2,0 дка. ИП предвижда учредяване на сервитут допълващ вече учредения сервитут на съществуващото газопроводно отклонение «Враца 1». Площта на допълващия сервитут за учредяване е около 160 дка. 


- Основните фази при реализиране на ИП са строителство и експлоатация на газопроводното отклонение. 


- Основният технологичен процес, който ще се реализира чрез ИП е пренос на природен газ. 

 
- Дейностите по време на експлоатация на газопровода включват, както и до сега: транспортиране на природен газ; автоматизиран контрол и управление на газотронспортната система (линейната част и съоръженията) чрез автоматизирана система за управление; поддръжка и ремонтни дейности на оборудването и съоръженията; поддръжка на сервитута на газопровода; периодичен визуален мониторинг- огледи, при които се установяват променящи се условия по трасето и дейности на трети страни, които компрометират безопасността му; пускане на очистни и нспектиращи бутала (вътрешнотръбни устройства) за проверка състоянието на газопровода; система за катодна защита- ежемесечни проверки на енергийната система на СКЗ и/или чрез системата за електронен мониторинг и два пъти годишно измервания на почвения потенциал в пунктовете за тестване на катодната защита. 


- За реализацията на ИП не се предвиждат други спомагателни или поддържащи дейности, не се предвижда изграждане на нова техническа инфраструктура. Съществуващите площадкови обекти са присъединени към мрежата на електроразпределителното предприятие. Разполагането на новите площадкови обекти е в непосредственна близост до съществуващите, което осигурява тяхното електрозахранване. Ще бъдат използвани съществуващи пътища от републиканската и общинската пътни мрежи, както и съществуващи горски и полски пътища. 


По повод гореизложеното, Ви уведомявам, че Вашето инвестиционно предложение попада в хипотезата на чл. 93, ал. 1, т. 2 от ЗООС и подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца. 

 
Съгласно изискванията на чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения. 

 
Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което Ви предоставям за съобразяване), инвестиционното предложение е допустимо спрямо ПУРБ 2016-2021г., при спазване на определени условия и мерки посочени в същото становище, и спрямо ПУРН 2016-2021г. Предвидените дейности не са в противоречие с мерките в Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Инвестиционното предложение (ИП) не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ), но попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 

 
Трасето на газопроводното отклонение (около 2 км) пресича защитена зона BG0000594 «Божия мост-Понора», определена за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение на Министерски съвет с № 122/02.03.2007 г. (обн. ДВ, бр.21/2007 г.). 
 
Предвиденият за изграждане нов кранов възел Мраморен, попада в границите на същата защитена зона BG0000594 «Божия мост-Понора». 
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда съвместно с процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 


ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземе предвид приложеното становище на БДДР – Плевен.  

Копие от писмото е изпратено до: община Враца, с.Костелево, с.Чирен, БДДР.  








/отговорено от РИОСВ-Враца на 07.01.2019г./





гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
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