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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от Христо Маринов Василев, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: „Изграждане на кравеферма за 52 бр. дойни крави”, в ПИ № 046004, местност „Ойнамски дол”, землище с. Нефела, общ. Враца, обл. Враца,   
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от Христо Маринов Василев  за инвестиционно предложение (ИП) за: „Изграждане на кравеферма за 52 бр. дойни крави”, в ПИ № 046004, местност „Ойнамски дол”, землище с. Нефела, общ. Враца, обл. Враца,    на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената в уведомлението информация се предвижда извършване на следните дейности: 

 
Изграждане на кравеферма за 52 бр. дойни крави. 

 
Отглеждането на кравите ще бъде свободно- боксове. Успоредно на всеки ред боксове е предвидена торова пътека. 

 
Строителството не предполага използването на природни ресурси- сградата ще бъде едноетажна и ще се изпълни от метална носеща конструкция. Дълбочината на изкопите ще бъде до 1,2 м. и изкопите ще се извършват ръчно и механизирано, без да се използва взрив. 

 
По време на експлоатацията на обекта ще се използва вода за питейно-битови нужди от изграден водопровод- съществуващо водопроводно отклонение за имота, съгласно договор с ВиК. За санитарното обслужване на персонала ще се ползват съществуващите помещения в съседната ферма на същия възложител. 

 
За осигуряване на необходимото ежедневно почистване се предвижда направа на система от събирателен канал за оттичане при миене и за събиране на течната тор. В сградата ще се изпълни канализация, която ще събира отпадъчните води и ще ги отвежда в близко разположената до сградата изгребна яма в имота. 

 
Отводняването на покрива на кравефермата е външно, чрез водосточни тръби. Строителството и експлоатацията на обекта няма да доведат до замърсяване на дъждовните води. 

 
Торът от обора ще се събира механизирано и ръчно и ще се товари в количка, с която ще се извозва по технологичните пътеки извън сградата, а оттам във вана за съхранение за тор, която е разположена в съседния имот, собственост на същия възложител, от която тора периодично ще се използва за наторяване на собствени полски имоти. 

 
За временно съхранение на биологичните отпадъци (умрели животни и т.н.) ще се ползва съществуващо помещение в другата ферма на възложителя в съседния имот. 

 
Реализацията и експлоатацията на ИП не води до отделяне и натрупване на производствени и опасни отпадъци, както и емитиране на вещества, при които се осъществява или е възможен контакт с води, няма рискове от замърсяване на повърхностни и подземни водни обекти. 


По повод гореизложеното, инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 1, б. “д”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца. 

 
Съгласно изискванията на чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което Ви предоставям за съобразяване), инвестиционното предложение е допустимо: спрямо целите за опазване на околната среда, заложени в ПУРБ 2016-2021г., както и с предвидените мерки за постигане на тези цели, при спазване на определени условия и мерки, посочени в становището; спрямо ПУРН 2016-2021г.. Дейностите предвидени в ИП не са в противоречие с предвидените мерки в Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици по отношение на човешкото здраве, стопанската дейност, околната среда и културното наследство към ПУРН 2016-2021г.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Инвестиционното предложение (ИП) не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 

Най-близко разположените защитени зони са: BG0000166 «Врачански Балкан» за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони с Решение № 122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (ДВ бр. 21/2007г.) и BG0002053 „Врачански Балкан” за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008г на министъра на околната среда и водите (ДВ бр.105/2008г). 
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда съвместно с процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 


Копие от писмото е изпратено до: община Враца, с.Нефела, БДДР.  








/отговорено от РИОСВ-Враца на 13.12.2018г./





гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

