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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Изграждане на модул за когенерация на газ (газова централа) за производство на електрическа енергия – 44 MVА“, в поземлен имот с идент. 12259.691.28, м. „Брадичков лъг“, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, с възложител: „ЕКОМЕТАН ВРАЦА“ ЕООД, гр. Враца, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда изграждане на газова когенеративна система за преобразуване на енергията, съдържаща се в първичното гориво към електрическа, която се състои от:

· Зона за бутилкова група, където се доставя газ – метан;

· Производствена зона за генератори, ползващи газ за гориво;

· Зона за подстанция, състояща се от повишаващи (блочни) трансформатори и обслужваща техническа инфраструктура.
Приблизителната пълна мощност на газовата централа ще е 44 MVА. 
ИП ще се реализира в поземлен имот с идент. 12259.691.28, м. „Брадичков лъг“, с площ: 5000 кв.м., трайно предназначение на територията: „земеделска“, НТП: „пасище“, в землището на гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца.

Възможността за комбинирано производство на електрическа и топлинна енергия се осъществява на базата на мотор-генераторни групи – когенератори. Основните конструктивни елементи на когенераторните агрегати (комплекти) са двигател, електрогенератор, топлообменник за утилизация на отделената топлина и система за контрол и управление.

Когенераторните комплекти – 8 бр. (мощност на когенераторен комплект: 4500 kW), ще бъдат разположени в хале с метална конструкция и ограждащи конструкции с термопанели. Общата използвана площ ще е 1200 кв.м.
За изграждане на обекта се предвиждат минимален обем изкопни работи, като земните маси ще се депонират в рамките на имота и ще се използват за обратен насип, подравняване и облагородяване на терена.
Предвижда се изграждане на отклонение от въздушен електропровод 110 kV до подстанцията.
Транспортния достъп до обекта е осигурен от съществуващ път.
Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 3, б. „а“ – „промишлени инсталации за производство на електроенергия, пара и топла вода (невключени в приложение № 1)“ на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Инвестиционното предложение не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и в обхвата на защитени зони  /“Натура 2000“/ съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположените защитени зони са: BG0000166 „Врачански Балкан” за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.19/05.03.2021г.) и BG0002053 „Врачански Балкан” определена за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.). 

ИП попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.  
Копие от писмото е изпратено до община Враца.
/отговорено на 14.06.2021г./
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