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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Изграждане на нов обект за аквакултури в язовир „Дедова могила“, представляващ поземлен имот с идент. 11185.15.116, в землището на с. Вировско, общ. Враца, обл. Враца, с възложител: „Рум Фиш” ЕООД, гр.Враца, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда създаване на нов обект за аквакултури - рибовъдно стопанство за интензивно отглеждане на риба в плаващи мрежени клетки (садки) в акваторията на яз. „Дедова могила“, представляващ поземлен имот с идент. 11185.15.116, с площ: 15,761 дка, в землището на с. Вировско, общ. Враца, обл. Враца. 

Наред с тази интензивна дейност, в цялата акватория на язовира ще се осъществява и екстензивно и полуинтензивно развъждане на риба. 

Предвижда се садковата инсталация да се състои от една плаваща понтонна пътека, с монтирани към нея 5 броя плаващи садки с вътрешен диаметър Ф 10 м. и условна дълбочина 4,5-5 м.  

Инсталацията ще бъде разположена в част от акваторията на язовира с площ 5 дка.

Планираният капацитет на фермата е до 20 тона риба - максимална налична биомаса от всички видове и възрастови групи риби отглеждани в садките. 

За хранене на рибата ще се използват фуражи под формата на екструдирани плаващи гранули.

Предвижда се поставяне на преместваеми сглобяеми постройки – фургони (контейнерен тип) за работниците и охраната на обекта. Преместваемите постройки ще имат санитарни възли, отпадъчните води от които ще се пречистват от локално пречиствателно съоръжение. За питейни нужди ще се доставя бутилирана вода.  
Не се предвижда изграждане на нова пътна и техническа инфраструктура. 
Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 1, б. „e” - “интензивно развъждане на риба” на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Инвестиционното предложение не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположените защитени зони са: BG0000166 „Врачански Балкан“ за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.) и BG0002053 „Врачански Балкан“ за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираните защитени зони, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда съвместно с процедурата по реда на глава шеста от ЗООС. 
Копие от писмото е изпратено до община Враца, кметство с. Вировско и БДДР-Плевен.
/отговорено на 08.05.2019г./
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