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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Разширение на границите на ПИ № 24668.1.82, за сметка на ПИ №№ 24668.13.42, 24668.13.44, 24668.13.46, 24668.13.54 и 24668.13.91“, в землището на с. Дърманци, общ. Мездра, обл. Враца, с възложител: "Йотов Стоун" ЕАД, гр. Мездра, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда разширение на границите на поземлен имот № 24668.1.82, в землището на с. Дърманци, общ. Мездра, на територията на който се обработват скално-облицовъчни материали и с увеличаване на производствените мощности на дружеството се налага и разширяване на площите, върху които се складират суровини и материали, с което ще се оптимизира производствения цикъл. Имотът е с трайно предназначение на територията: „урбанизирана“, НТП: „за производство на стр. материали, конструкции и изделия“, а по действащ ПУП - Предимно производствена устройствена зона, действащо предприятие за обработка на скални материали. ПИ № 24668.1.82 е захранен с ток и вода и има осигурен транспортен достъп. Разширението не налага изменение на изградената техническа инфраструктура. Запазва се устройствената зона и предназначението. 

Имотът ще се обедини със следните поземлени имоти: 
· № 24668.13.42, с площ: 208 кв.м., с трайно предназначение на територията: „земеделска“, НТП: „нива“, м. „Крива пеш“;

· № 24668.13.44, с площ: 218 кв.м., с трайно предназначение на територията: „земеделска“, НТП: „нива“, м. „Край Искъра“;

· № 24668.13.46, с площ: 383 кв.м., с трайно предназначение на територията: „земеделска“, НТП: „нива“, м. „Крива пеш“;

· № 24668.13.54, с площ: 1 202 кв.м., с трайно предназначение на територията: „земеделска“, НТП: „нива“, м. “Острога крета“,

в землището на с. Дърманци, общ. Мездра, обл. Враца. 

Разширяването на площта налага изменение на действащия ПУП. С изменението на действащия ПУП ще се обособи един имот и ще се смени предназначението на земеделските имоти. Съгласно действащия ОУП на Община Мездра смяната на предназначението е допустимо.
Дружеството предвижда да направи и площадка, върху която да постави рекламен билборд и да рекламира готовата продукция в поземлен имот 
№ 24668.13.91, с площ: 949 кв.м., с трайно предназначение на територията: „земеделска“, НТП: „нива“, м. „Полето“, с. Дърманци, общ. Мездра. Имотът няма връзка с другите имоти, но местоположението му е подходящо за рекламна дейност, свързана с производството. ПИ № 24668.13.91 има осигурен транспортен достъп. За функциониране на имота по новото предназначение не е необходимо захранване с ток и вода.
Върху новите площи няма да се извършват изкопни работи поради равнинния характер на терена. Предвижда се подравняване на терена и полагане на трайна настилка – бетониране на площадките. 
            Няма да се използва взрив.
За питейни нужди обекта е водоснабден от водопроводната мрежа на гр. Мездра. За промишлени цели се ползва оборотна вода от собствен шахтов кладенец, регистриран с разрешително за ползване №11530565/10.03.2020г. на Басейнова дирекция Плевен.
Новото инвестиционно предложение не налага изграждане на нови съоръжения за отпадъчни води.
Очакваните количества отпадъци, които ще се генерират по време на строителството: незначителни количества битови и строителни, които ще се третират по съществуващата в гр. Мездра схема.
Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 10, б. „б” на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Инвестиционното предложение не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и в обхвата на защитени зони  /“Натура 2000“/ съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположените защитени зони са: BG0000166 „Врачански Балкан” за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.19/05.03.2021г.) и BG0002053 „Врачански Балкан” определена за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.). 

ИП попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.  
Копие от писмото е изпратено до община Мездра, кметство с. Дърманци и БДДР – Плевен.
/отговорено на 16.07.2021г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
               тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net

                     http://riosv.vracakarst.com

