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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Изграждане на фотоволтаична инсталация в поземлен имот с идент. 12259.725.55“, в землището на гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, с възложител: Дончо Николов Етугов, гр. София, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда изграждане на наземна фотоволтаична инсталация с мощност 1200 kW.
ИП ще се реализира в поземлен имот с идент. 12259.725.55, с площ: 23000 кв.м., трайното предназначение на територията: „земеделска“, начин на трайно ползване: „нива“, категория на земята: 4, в местност „Гладно поле“, в землището на гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца.

Електроцентралата ще се изгради чрез разполагане на 2220 бр. фотоволтаични модули, които ще бъдат монтирани върху готови наземни конструкции с наклон 25 градуса. Конструкциите се закрепват за земята посредством пневматично забити пилони.
Предвиждат се изкопи с дълбочина 1 м. за полагане на кабели, свързващи стринговите инвертори с трансформаторен пост. 
Съгласно предпроектно проучване на „ЧЕЗ Разпределение България“ АД, присъединяването на обекта към електроразпределителната мрежа е възможно да бъде извършено към нов или съществуващ стоманорешетъчен стълб от въздушен електропровод „Вратцата“ 20 kV, преминаващ западно от имота, което ще е предмет на друг проект (не е предмет на настоящето ИП). 
Не се предвижда изграждане на нова пътна инфраструктура – до имота се достига по общински път.

Реализацията на ИП е свързана с изработване на ПУП и провеждане на процедура за промяна на предназначението на имота. 
По време на строителството се очаква да се генерират незначителни количества отпадъци, състоящи се предимно от опаковки, които ще се третират по съществуващата в гр. Враца схема.
По време на експлоатацията на обекта не се очаква да се генерират отпадъци.

При реализацията на ИП няма да се формират отпадъчни води.   
Няма опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на съоръжението.
Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 3, б. „а“ – „промишлени инсталации за производство на електроенергия, пара и топла вода (невключени в приложение № 1)“ на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
Съгласно изискванията на чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция Дунавски район – Плевен (БДДР – Плевен) за изразяване на становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в действащите планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

 
Предвид полученото в РИОСВ – Враца становище на БДДР – Плевен с изх. № ПУ-01-426-(1)/28.06.2022г.:

· ИП е допустимо спрямо целите и мерките за опазване на околната среда, заложени в ПУРБ 2016 – 2021г., при спазване на мерките посочени в т. 1.1.5. от становището;

· ИП е допустимо спрямо мерките заложени в ПУРН 2016 – 2021г. в Дунавски район;

· реализирането на ИП не се очаква да окаже значително въздействие върху водите и водните екосистеми, при спазване на мерките от т. 1 и нормативните изисквания посочени в т. 2 от горецитираното становище.
От страна на РИОСВ-Враца е проведена консултация и с Областна дирекция „Земеделие“ – Враца. Съгласно становище на ОД „Земеделие“ с изх. № РД-12-02-587-1/13.06.2022г.:
· Промяната на предназначението на земеделските земи се допуска само по изключение при доказана нужда и при условия и по ред, определени със специалния закон – Закона за опазване на земеделските земи, за случаите когато се засяга земеделска земя. 
· Предвид необходимостта от доказване на нуждата от изграждането на обекти за производство на електрическа енергия от възобновяеми енергийни източници, използващи фотоволтаични (слънчеви) системи и спазване принципа на целесъобразността, а именно изграждането и/или разширението на обекти за производство на електрическа енергия от възобновяеми енергийни източници, се допуска върху неполивни земеделски земи от седма до десета категория или некатегоризируеми, при наличие на становище за присъединяване на обекта издадено от съответния мрежови оператор. 
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Инвестиционното предложение не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположената защитена зона е BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.19/05.03.2021г.) - на около 3200 м от обекта.
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал.4, във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Враца, БДДР-Плевен и ОД „Земеделие“.

/отговорено на 30.06.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

