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   	МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ
	
        	РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - ВРАЦА


Съобщение

Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Фотоволтаична инсталация до 1000 kWp върху покрива на сграда и терен“, в поземлен имот с идент. 07702.310.55, гр. Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, обл. Враца, възложител: „ЛАЙТ ИНВЕСТМЪНТ“ ООД, гр. София, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 

І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 
	Инвестиционното предложение предвижда изграждане на фотоволтаична инсталация с мощност до 1000 kWp. 
Фотоволтаичната инсталация е разделена на две части: наземна и покривна.
ИП ще се реализира върху покривите на съществуващи сгради и на терена в  поземлен имот с идент. 07702.310.55, с площ: 7570  мв.м., трайно предназначение на територията: „урбанизирана“, с НТП: „за стопански двор“, гр. Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, обл. Враца. 
Предвижда се да бъдат разположени 1302 бр. фотоволтаични панела с пикова мощност 656 Wp DC. Панелите са организирани по 16-17 бр. в стринг, като се предвиждат общо 80 стринга. Преобразуването на електрическия ток от прав в променлив става от инвертори. Всеки инвертор обединява 10 стринга. В обекта са предвидени 8 бр. инвертори, като всеки има максимална генераторна мощност 100 kW AC или обща генерирана мощност 800 kW AC.
Основната носеща конструкция на всеки модул представлява метален /поцинкован/ скелет от надлъжни греди, напречни греди, вертикални стълбчета и диагонали от тръби. Стълбчетата се набиват, изгражда се самата носеща конструкция, върху която се монтират фотоволтаичните панели.
Предвиждат се изкопни работи само за кабелните връзки между отделните елементи на инсталацията. Генерираните отпадъци в резултат от изкопните дейности ще бъдат вложени на площадката за обратен насип и за вертикална планировка. 
При реализацията на ИП няма да се формират отпадъчни води.   
Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 3, б. „а“ – „промишлени инсталации за производство на електроенергия, пара и топла вода (невключени в приложение № 1)“ на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

 	Мястото на реализация на ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).
Най-близо разположената защитена зона, на 9 км разстояние, е BG0000508 "Река Скът" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.).  
      	ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал.4, във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.
Копие от писмото е изпратено до община Бяла Слатина.
/отговорено на 16.06.2023г./
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             гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
      тел/факс: (+35992) 629211; riosv-vr@riosv-vr.com
                            http://riosv.vracakarst.com
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