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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Изработване на ПУП-ПРЗ, ПИ 22, масив 16 в местността „Гладна“, в землището на с. Згориград, община Враца“, с възложител: Ж. T. Н. и К. T. Н., с. Згориград, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда изграждане на 5 бр. едноетажни къщи за гости за развитие на селски туризъм.

ИП ще се реализира в имот № 016022, с НТП: „нива“, площ: 0.879 дка, в местността „Гладна“, в землището на с.Згориград, общ. Враца, като се предвижда изработване на ПУП-ПРЗ и смяна предназначението на имота от земеделска в урбанизирана територия. 

Имотът ще бъде захранен с вода и ел. енергия от намираща се в близост инфраструктура.

Отпадъчните води ще са в минимални количества и ще бъдат заустени във водоплътна изгребна яма. 
Генерираните битови отпадъци ще се събират в общинските съдове за битови отпадъци.

Имотът граничи с път и не се предвижда изграждане на нова пътна инфраструктура.
Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 10, б. „б” - “за урбанизирано развитие, включително строителство на търговски центрове и паркинги“ на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Имот №016022, в землището на с. Згориград, общ. Враца, на чиято територия ще се реализира ИП, не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/, но попада и на територията на защитени зони от мрежата Натура 2000: BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/ 04.11.2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.). 
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал.4, във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

При направената на основание чл. 40, ал.2 от Наредбата за ОС проверка за допустимост по смисъла на чл.12, ал.2 от Наредбата, се установи, че предвиденото ИП е допустимо спрямо режима на защитена зона BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, определен със заповедта за обявяването й.
Копие от писмото е изпратено до община Враца, кметство с. Згориград и БДДР-Плевен.
/отговорено на 04.09.2020г./
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