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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
В изпълнение на чл.8, ал.4 от Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка (Наредбата за ЕО), във връзка с постъпила документация в Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца (РИОСВ – Враца) за Програма за енергийна ефективност 2014-2020г., с възложител: Областна администрация - Враца, РИОСВ – Враца информира за следното:
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Областната програма за енергийна ефективност е разработена на основание чл.12, ал.2 и ал. 9 от Закона за енергийна ефективност и в съответствие с Националната стратегия за енергийна ефективност. 

Специфична цел на програмата е разширяване и модернизация на съществуващата енергийна инфраструктура, оптимизиране на енергопотреблението, въвеждане на енергоефективни технологии, изграждане на газопреносна мрежа. Дейностите ще бъдат насочени към енергоефективното технологично обновяване на инсталации и съоръжения на предприятия и сгради, подпомагане изграждането на инсталации и мощности за производство на топлина и електрическа енергия от възобновяеми източници, изграждане на разпределителна мрежа за биогорива или електричество от биомаса, саниране на сгради и др.

Програма за енергийна ефективност 2014-2020г. на Областна администрация - Враца, определя рамка за бъдещо развитие на инвестиционни предложения по Приложение №1 и към чл. 92, т.1 и Приложение №2 към чл. 93, ал.1, т. 1 и 2 от Закона за опазване на околната среда (ЗООС). В тази връзка програмата попада в обхвата на чл.2, ал.2, т.3 на Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка на планове и програми (Наредбата за ЕО) и подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършване на Екологична оценка. 

 
Съгласно чл. 84, ал.1 от ЗООС и чл. 4, т.2 от Наредбата за ЕО компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
На територията на област Враца попадат 27 бр. защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и 18 бр. защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/.

Съгласно разпоредбите на чл.31 от ЗБР и чл.2, ал.1, т.1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), програмата подлежи на процедура по оценка за съвместимостта с предмета и целите на опазване на защитените зони, която се извършва чрез процедурата по ЕО, съгласно чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР.

 Предвид обстоятелството, че програмата касае територията на цялата област, извършената проверка за допустимост по смисъла на чл. 37, ал. 2 от Наредбата за ОС показва, че Програма за енергийна ефективност 2014-02020г. е допустима при съобразяване на произтичащите от нея планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с:

 - режимите на защитените територии, определени по реда на Закона за защитените територии, заповедите за обявяването им и с утвърдените планове за управлението им;

 - режимите на защитените зони, определени със заповедите по чл. 12, ал. 6 от ЗБР. 

/отговорено на 28.01.2020г./
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