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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Изграждане на винарска изба“, в поземлен имот с идент. 24668.4.107, м. „Падината“, в землището на с. Дърманци, общ. Мездра, обл. Враца, с възложител: „Ариел - ТН” ЕООД, гр.Мездра, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда изграждане на винарска изба в поземлен имот с идент. 24668.4.107, с НТП: „за туристическа база, хижа“, м. „Падината“, в землището на с. Дърманци, общ. Мездра, обл. Враца. 


Избата ще представлява триетажна сграда със сутерен, с РЗП – 2600 м2, в която ще се извърша производствена дейност целогодишно. Ще се преработват 20 т. дневно и  500 т. грозде годишно. Линията за приемане включва: вибрационна маса за сортиране; гроздороначка; гроздомелачка; помпа и тръбопровод, които транспортират гроздовия сок до ферментаторите.

Имотът е захранен с вода и ел. енергия. 

За осигуряване на водни количества за пожарогасене ще се изгради нов тръбен кладенец с дълбочина до 200м., с дебит 5 л/сек.

Битовите и производствени отпадъчни води ще се отвеждат в пречиствателно съоръжение на територията на имота, след което част от водите ще се използват за напояване на зелени площи, а останалите ще се заустват в изгребна яма.

Отделените в рамките на производствения процес:

- чепки - ще се съхраняват в палет-контейнери и периодично ще се изнасят за наторяване от земеделски производители.

- джибри - ще се съхраняват в депо за джибри, като след денатурирането им под митнически контрол ще се продават като храна за животни. 

- винени утайки - ще се съхраняват в палет-контейнери и след денатурирането им под митнически контрол ще се предават за задължителна дестилация.

Генерираните при реализацията на ИП строителни отпадъци ще се извозват на общинско депо за строителни отпадъци.

Генерират при експлоатацията на обекта битови отпадъци ще се събират в контейнери и ще се извозват на депо за неопасни отпадъци. 
Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 2, б. „г” - “дълбоки сондажи, в т.ч.: геотермални, за съхранение на ядрени отпадъци, за водоснабдяване, с изключение на тези за изследване на стабилността на геоложката основа” на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
Съгласно изискванията на чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция Дунавски район – Плевен (БДДР – Плевен) за изразяване на становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в действащите планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН).  

 
Предвид полученото в РИОСВ – Враца становище на БДДР – Плевен с изх. №ОБ-6485-(1)/05.11.2018г., изграждането на сондаж за осигуряване на водни количества за пожарогасене попада в обхвата на мярка с код и име „DW_1 Забрани и ограничения за изпълнение на дейности в зоните за защита на питейните води и в определените санитарно-охранителни зони (СОЗ) и буферните зони около водовземните съоръжения/системи“ и действие към нея „DW_1_4 Спазване на забрани и ограничения в СОЗ съгласно заповедта за определяне на зоната и списъка по приложение №1 към Националния каталог от мерки (ПУРБ)“.

ИП е допустимо спрямо целите за опазване на околната среда, заложени в ПУРБ 2016 – 2021г., при спазване на мерките посочени в т.1.1.2. от становището, в т.ч. мярка с код „DW_1“ и код на действие към нея „DW_1_4“ и при условие, че със специални изследвания се докаже, че дейностите няма да въздействат върху състоянието на водите и зоната за защита и/или в резултат от тях няма да се наложи допълнително пречистване за осигуряване на необходимото количество на питейната вода.

ИП е допустимо спрямо ПУРН 2016 – 2021г. Предвидените дейности не са в противоречие с предвидените мерки в Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения.
В становището на директора на БДДР – Плевен е направено заключението, че предвид характера на дейностите в ИП (в т.ч. изграждане на сондаж) и посоченото в т.1 от становището, за ИП е приложим чл. 93, ал. 9, т.3 от ЗООС. 
Във връзка с гореизложеното становище на БДДР – Плевен, възложителят е информиран за възможността дадена с чл. 93, ал. 9, т.3 от ЗООС за инвестиционното предложение да бъде проведена задължителна ОВОС, без да се извършва преценка. 

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Мястото на реализация на предвидените дейности не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии и в обхвата на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие.
Най-близо разположените защитени зони са: BG0000166 „Врачански Балкан” определена за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.) и BG0002053 „Врачански Балкан” определена за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираните защитени зони, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по реда на глава шеста от ЗООС. 
Копие от писмото е изпратено до община Враца, кметство с. Дърманци и БДДР-Плевен.

/отговорено на 14.11.2018г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
               тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net

                     http://riosv.vracakarst.com

