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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Разработване на находище за скално-облицовъчни материали-варовици в площ „Мизия-запад“, в землището на с. Върбешница, общ. Мездра, обл. Враца, с възложител: „Булнед АМД” ЕООД, гр.Враца, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда разработване на находище за скално-облицовъчни материали-варовици в площ „Мизия-запад“, в землището на с. Върбешница, общ. Мездра, обл. Враца, с площ 146 919.2 м2 ((14, 7 ха).

Основните процеси при осъществяване на добива са: подготвителни, разкривни и добивни работи, и рекултивация.

Добивните дейности ще се извършват чрез отделяне на масива с помощта на диамантени въжени резачки. Не се предвиждат взривни работи. 

Не се предвижда водовземане от повърхностни или подземни водни обекти. 

Водата, необходима за технологични нужди, ще се доставя с цистерни на база договор с „ВиК“ ООД. 
Инвестиционно предложение попада в обхвата на 2, б. „а” - “кариери, открити рудници и добив на торф (невключени в приложение № 1)” на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
Съгласно изискванията на чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция Дунавски район – Плевен (БДДР – Плевен) за изразяване на становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в действащите планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН).  

 
Предвид полученото в РИОСВ – Враца становище на БДДР – Плевен с изх. №ОБ-6518-(1)/05.11.2018г., през югоизточната част на участък „Мизия-запад“ преминава воден обект, река без име, приток на р. Искър (повърхностно водно тяло с код BG1IS135R1226). Предвид засягането на воден обект от предвидените дейности, ИП ще окаже следния потенциален натиск върху водното тяло:

- морфологично въздействие при засягане на речния бряг;

- промяна в релефа, в резултат на което се нарушава естествения път на стичане на повърхностните води;

- точков натиск в случай на заустване/вливане на замърсени изтичащи води от охранителни канали за атмосферни води около находището във водния обект;

- дифузен натиск чрез разпрашаване на неразтворени вещества и разпространение на нефтопродукти във водната екосистема.

Реализирането на ИП е допустимо спрямо ПУРБ 2016 – 2021г., при спазване на мерките посочени в т.1.1.2. от становището, а именно:

· Участъкът, в който ще се извършва добива, да се ограничи на разстояние по-голямо от 50 м. от брега на реката;
· Да не се допуска разкриване на подземните води на повърхността;
· Да не се влошава количественото и химичното състояние на подземните води, предвид факта, че водите от подземното водно тяло са с карстов характер, както и да не се нарушава режима на работа на водоизточника за ПБВ, намиращ се на 1500 м. от находището – КИ „Селището“ на ВиК – Враца за водоснабдяване на с. Върбешница.

ИП е допустимо спрямо мерките за намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици, определени в ПУРН 2016 – 2021г. в Дунавски район.

В становището на директора на БДДР – Плевен е направено заключението, че за ИП са приложими изискванията на чл. 93, ал. 9, т. 3 от ЗООС, тъй като предвидените дейности могат да доведат до непостигане на добро състояние или до влошаване на състоянието на повърхностно водно тяло с код BG1IS135R1226, чрез ново изменение на физичните му характеристики. 
Във връзка с гореизложеното становище на БДДР – Плевен, възложителят е информиран за възможността дадена с чл. 93, ал. 9, т.3 от ЗООС за инвестиционното предложение да бъде проведена задължителна ОВОС, без да се извършва преценка. 

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Инвестиционното предложение не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположените защитени зони са:

- BG0000601 “Каленска пещера”, определена за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.).

- BG0000166 „Врачански Балкан”, определена за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.).

- BG0002053 „Врачански Балкан”, определена за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/ 04.11.2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираните защитени зони, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда съвместно с процедурата по реда на глава шеста от ЗООС. 
Копие от писмото е изпратено до община Мездра, кметство с. Върбешница и БДДР-Плевен.
/отговорено на 22.11.2018г./
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