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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Изграждане на фотоволтаична централа 3000 kW“, в поземлен имот с идент. 07702.311.98, м. „Агиното бранище“, УПИ III-98, кв. 199, в землището на гр. Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, обл. Враца, възложител: “Логи 9“ ООД, гр. Бяла Слатина, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда изграждане на фотоволтаична електроцентрала с мощност 3000 kW. 
ИП ще се реализира в поземлен имот с идент. 07702.311.98, с площ: 32 382 кв.м., урбанизирана територия с НТП: „за електроенергийно производство“, в м. „Агиното бранище“ (УПИ III-98, кв. 199), в землището на гр. Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, обл. Враца.

Електроцентралата ще се изгради чрез монтиране на модули – 6 912 бр., върху статична стоманена конструкция фиксирана върху терена чрез набити профили.

За ефективна работа и оптимална конфигурация модулите се групират в стрингове, свързани към общо 12 бр. инвертори. 

Предвиждат се изкопни дейности с дълбочина 0.7-0.8 м. за полагане на соларен кабел при свързване на отделните модули. 

При реализацията на ИП не се предвижда генериране на строителни отпадъци и земни маси.

Обекта ще се присъедини към електропреносната мрежа по отделен проект на база предварителен договор за присъединяване с електроразпределителното дружество (не е предмет на ИП).

При реализацията на ИП няма да се формират отпадъчни води.   

Не се предвижда изграждане на нова пътна инфраструктура.  
Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 3, б. „а“ – „промишлени инсталации за производство на електроенергия, пара и топла вода (невключени в приложение № 1)“ на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
 
Мястото на реализация на ИП - ПИ с идентификатор 07702.311.98 по КККР на гр. Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, обл. Враца, не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположената защитена зона, на отстояние около 5,7 км, е BG0000508 "Река Скът" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (обн. ДВ бр. 21/2007 г.).  

      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал.4, във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Бяла Слатина.

/отговорено на 29.08.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

