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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Изграждане на ново водовземно съоръжение (шахтов кладенец) за водовземане от подземни води“, в поземлен имот с идент. 12259.1027.213, кв. „Източна-промишлена зона“, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, с възложител: „Дигант – Димитров и Григоров“ СД, гр. Враца, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда изграждане на ново водовземно съоръжение (шахтов кладенец) за водовземане от подземни води за технически цели на дружеството – измиване на автопарк.

Шахтовият кладенец ще бъде с дълбочина 12 м и ще бъде изграден в поземлен имот с идентификатор 12259.1027.213, с трайно предназначение на територията: „урбанизирана“, НТП: „за друг вид производствен, складов обект“, кв. „Източна-промишлена зона“, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца. 

ИП е свързано с механизирано провеждане на изкопни дейности (без прилагане на взрив), изкопния материал от които ще се използва за насипни работи в границите на имота.

Кладенецът ще се оборудва с потопяема помпа, спусната в интервала 11.00-11.50м., с ел.захранване от централно ел.табло. След изграждането му ще се извършат плитки изкопи за изграждане на водомерна шахта и вътрешна водопроводна мрежа.

Реализацията на ИП не е свързана с формиране на отпадъчни води.  
Формираните от измиването на моторните превозни средства отпадъчни води ще се заустват в съществуващата канализационна мрежа, след преминаване през каломаслоуловителна система. 

Не се предвижда промяна на съществуващата техническа и пътна инфраструктура. 
Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 2, б. „г” - “дълбоки сондажи, в т.ч.: геотермални, за съхранение на ядрени отпадъци, за водоснабдяване, с изключение на тези за изследване на стабилността на геоложката основа” на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Инвестиционното предложение не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположените защитени зони са: BG0000166 „Врачански Балкан” определена за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.) и BG0002053 „Врачански Балкан” определена за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал.4, във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Враца и БДДР-Плевен.
/отговорено на 23.11.2020г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
               тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net

                     http://riosv.vracakarst.com

