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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
В изпълнение на чл.8, ал.4 от Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка (Наредбата за ЕО), във връзка с постъпила документация в Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца (РИОСВ – Враца) за „Програма за управление на отпадъците на община Бяла Слатина за периода 2021-2028г.“, с възложител: община Бяла Слатина, РИОСВ – Враца информира за следното:
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Общинската програма за управление на отпадъците се разработва на основание чл. 52 от Закона за управление на отпадъците (ЗУО). 

Целите на Програмата за управление на отпадъците (ПУО) на община Бяла Слатина до 2028 г. са в синхрон с целите на Националния план за управление на отпадъците (НПУО) 2021-2028 г.

Генералната стратегическа цел на страната в сферата на управление на отпадъците е: Общество и бизнес, които подобряват прилагането на йерархията на управление на отпадъците във всички процеси и нива.  
Постигането на генералната стратегическа цел е залегнало като приоритет в Програма за управление на отпадъците на община Бяла Слатина 2021-2028г.
Предвижда се целите да бъдат постигнати чрез конкретни мерки/дейности, които са представени в План за действие към програмата. 

Програма за управление на отпадъците на община Бяла Слатина за периода 2021-2028г. попада в обхвата на чл.2, ал.2, т.1 на Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка на планове и програми (Наредбата за ЕО) и подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършване на Екологична оценка. 

 
Съгласно чл. 84, ал.1 от ЗООС и чл. 4, т.2 от Наредбата за ЕО компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
На територията на Община Бяла Слатина не попадат защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ).

В обхвата на общината попадат частично следните защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /зони по Натура 2000/:

- BG0000332 "Карлуковски карст" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-788/29.10.2008г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.) - земл. с. Драшан;

- BG0001014 "Карлуково" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД - 329 от 31.03.2021г. на МОСВ (обн. ДВ, бр.53 от 25.06.2021г.) - земл. с. Драшан и с. Габаре;

- BG0000508 "Река Скът" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.) - земл. с. Търнава, с. Галиче и с. Алтимир. 

Програмата за управление на отпадъците попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС, поради което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие, която се извършва чрез процедурата по преценяване необходимостта от извършване на Екологична оценка.

При направената проверка за допустимост по чл.37, ал. 2 във връзка с чл.12, ал.2 от Наредбата за ОС, се установи, че програмата е допустима при съобразяване на произтичащите от нея ИП, ППП с режима на дейностите в защитените зони, определен със заповедите по чл.12, ал.6 от ЗБР. 
/отговорено на 29.10.2021г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
               тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net

                     http://riosv.vracakarst.com

