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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Предприятие за производство на картофено нишесте“ в имот с пл. №1723 от “Източна индустриална зона“, гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца, с възложител: „Реид Процесинг” ЕООД, гр. Враца, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда реконструкция на сграда производствен обект-дърводелски цех с площ 1 670 кв.м., и масивна сграда склад с площ 400 кв.м., находящи се в имот с пл. №1723 от “Източна индустриална зона“, гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца, с цел обособяване на предприятие за производство на картофено нишесте.
Технологията за преработване на картофите и получаване на нишесте включва следните дейности: приемане и окачествяване на картофените клубени, съхранение, транспортиране, очистване, измиване, смилане, отделяне на соковата вода, промиване на триците и отделянето им като вторичен продукт, рафиниране, обезводняване (филтриране), сушене. Изсушеното нишесте ще се пресява на сито и ще се разфасова и опакова.
Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 7, б. „ж” - “промишлено производство на нишесте” на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Мястото на реализация на предвидените дейности не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии и в обхвата на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие.
Най-близо разположените защитени зони са: BG0000166 „Врачански Балкан” определена за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.) и BG0002053 „Врачански Балкан” определена за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираните защитени зони, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Мездра.

/отговорено на 31.05.2018г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
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