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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Монтиране и въвеждане в експлоатация на два броя технологични линии за преработка и оползотворяване на неопасни отпадъци на територията на съществуваща площадка“, в поземлен имот с идент. 12259.1021.348, ул. „Шипка” № 2, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, с възложител: „ВРАЦА-СТАРТ“ АД, гр. Враца, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда монтиране и въвеждане в експлоатация на два броя технологични линии за преработка и оползотворяване на неопасни отпадъци изцяло на механичен принцип на територията на съществуваща площадка, с което дружество "ВРАЦА-СТАРТ" АД предвижда да разшири обхвата на дейностите с отпадъци.

ИП ще се реализира в поземлен имот с идент. 12259.1021.348, с НТП: „за друг вид производствен, складов обект“, ул. „Шипка” № 2, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца.

На площадката ще се извършват следните дейности: 

R13 – събиране, съхранение;

R12 – разкомплектоване, рязане, сортиране, трошене;

R3 – Рециклиране/възстановяване на органични вещества, които не са използвани като разтворители, включително чрез компостиране и други процеси на биологична трансформация.

За реализацията на инвестиционното намерение в съществуващо в имота хале №9, ще бъдат монтирани две линии на верижен принцип за преработка и крайно оползотворяване на отпадъците. Същите ще бъдат преобразувани от отпадък в суровина за изработка на профили, под формата на пластмасова и метална гранула с диаметър 1 мм.

Капацитета за преработка и крайно оползотворяване на отпадъци за всяка една от инсталациите е по 400 килограма на час, като работният им режим ще се осъществява на две смени по осем часа всяка.  
Събираните или образувани отпадъци ще са по-малко от 50 тона във всеки един момент.

Готовата продукция ще се съхранява в биг-бегове в самото хале № 9, което ще бъде обособено на зони разделени чрез прегради от термо панели. 

Ще се използва съществуващата пътна и техническа инфраструктура. 
Предвид гореизложеното, Ви уведомявам, че Вашето инвестиционно предложение представлява разширение на обект по Приложение № 2 на ЗООС, което самостоятелно попада в обхвата на т.11, буква „б” от Приложение № 2 на Закона, поради което съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 и 2 от ЗООС подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС). Във връзка с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца. 

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Инвестиционното предложение не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположените защитени зони са: BG0000166 „Врачански Балкан” определена за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.) и BG0002053 „Врачански Балкан” определена за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал.4, във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Враца.
/отговорено на 30.11.2020г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
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