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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Изграждане на фотоволтаична централа с мощност до 150 kWp върху покриви на съществуващи сгради за собствени нужди и продажба на ел. енергия, трафопост и кабелна линия 20 kW“, в поземлен имот с идент. 07702.501.3484, ул. „Захари Стоянов“ №8, гр. Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, обл. Враца, възложител: “ТВ Трайкови“ ООД, гр. Бяла Слатина, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда изграждане на фотоволтаична електроцентрала с мощност до 150 kWp за собствени нужди и продажба на ел. енергия, трафопост и кабелна линия 20 kW.
ИП ще се реализира в поземлен имот с идент. 07702.501.3484, с площ: 5061 кв.м., урбанизирана територия с НТП: „за друг вид производствен, складов обект“, в землището на гр. Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, обл. Враца.

Конструкцията за монтаж на соларните панели е метална и ще укрепи към покривите на съществуващи в имота сгради. За електроцентралата ще се използват панели с мощност 450Wp, тип LR4-72HPH 450M или аналог с равни или по-добри технически параметри. За преобразуване на генерираното постоянно електричество от соларните панели към такова с промишлена честота ще се използват соларни стрингови инвертори.

За присъединяване на фотоволтаичната централа към електроразпределителната мрежа се предвижда изграждане на 1 брой трансформаторен пост тип БКТП 250 kVA, 0.4/20 kV в имота.
Присъединяването на трафопоста към електрическата мрежа СрН се предвижда да бъде изпълнено чрез подземна кабелна линия към преминаващия на разстояние 157м. от имота електропровод „Езерото“ 20 kV. 

Изкопът за полагане на кабела ще бъде с размер 1,0/0,5 м. в тротоарна ивица и 1,10/0,5 м. при пресичане на пътното платно.
При реализацията на ИП няма да се формират отпадъчни води.   

Не се предвижда изграждане на нова пътна инфраструктура.  
Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 3, б. „а“ – „промишлени инсталации за производство на електроенергия, пара и топла вода (невключени в приложение № 1)“ на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
 
Мястото на реализация на ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположената защитена зона, на отстояние около 6,6 км, е BG0000508 "Река Скът" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (обн. ДВ бр. 21/2007 г.).
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал.4, във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Бяла Слатина.

/отговорено на 05.10.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

