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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Промяна предназначението на част от ПИ с идент. 39846.19.59, м. „Долното ливаге“, земл. гр. Криводол, с трайно предназначение: земеделска земя /9-та категория/ в обект: Фотоволтаична електроцентрала (ФЕЦ) до 5 MW“, с възложител: „ЕКО ИНВЕСТ ЕНЕРДЖИ” ЕООД, гр.Криводол, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда изграждане на фотоволтаична електроцентрала (ФЕЦ) с обща инсталирана мощност до 5 MW. 
ИП ще се реализира в поземлен имот с идент. 39846.19.59, с обща площ: 108 871 кв.м., трайното предназначение на територията: „земеделска“, начин на трайно ползване: „пасище“, в местност „Долното ливаге“, в землището на гр. Криводол, общ. Криводол, обл. Враца. Предвижда се част от имота - 49 дка, да бъде отреден за изграждане на фотоволтаичната електроцентрала.

За реализация на ИП е необходимо да се извърши процедура по смяна предназначение на земята, изработване и одобряване на ПУП-ПЗ с цел отреждане на  устройствени показатели в съответствие с инвестиционното намерение.
ФЕЦ се състои от фотоволтаична, инверторна и мрежова част, връзките между които се осъществяват посредством електрически и информационни кабели.

Фотоволтаичната част се състои от 10 000 бр. модула (панели), разположени на площ от 49 дка.  

Фотоволтаичните модули функционират, като преобразуват слънчевата радиация в постояннотокова електрическа енергия. Така произведената енергия постъпва в инверторната част, където електричеството се преобразува в променливо токово и съответстващо на параметрите на разпределителната ел. мрежа. Предвижда се монтаж на 40 броя инвертори (стандартизирани изделия), разположени на територията на ФЕЦ.

Мрежовата част включва трафопост и свързващ кабел, положен подземно до точка на присъединяване определена от „ЧЕЗ Разпределение България“ АД  – електропровод 20 kV, попадащ в границите на имота. 

Монтажът на модулите ще се извърши върху метални конструкции, фиксирани към основата на терена. 
Предвижда се извършване на изкопни работи с дълбочина до 1 м за полагане на кабелното трасе, като земните маси ще се използват за обратен насип и оформяне на прилежащи части. Не се предвиждат взривни работи.

Имотът ще бъде ограден с телена мрежа на стоманобетонови колове.

Не се предвижда водоснабдяване и присъединяване към канализационна мрежа.
Не се предвижда изграждането на нови пътища - достъпът до имота ще се осъществява от граничещия с него асфалтов път.

При реализацията на ИП не се очаква генериране на отпадъци.

Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 3, б. „а“ – „промишлени инсталации за производство на електроенергия, пара и топла вода (невключени в приложение № 1)“ на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Инвестиционното предложение не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположените защитени зони са BG0000594 "Божия мост - Понора" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-262/31.03.2021г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.41/18.05.2021г.) и BG0000487 "Божите мостове" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.). 
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал.4, във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Криводол и БДДР-Плевен.

/отговорено на 31.12.2021г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

