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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Изграждане на фотоволтаична централа 232.170 kWp за продажба на ел.енергия, монтирана на терен“, в поземлен имот с идент. 12259.517.74, м. „Ябланица“, в землището на гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, с възложител: П. И. Т., гр. Враца, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда изграждане на фотоволтаична електроцентрала с мощност 232.170 kWp с цел продажба на електроенергия. 
ИП ще се реализира в поземлен имот с идент. 12259.517.74, с площ: 4500 кв.м., трайното предназначение на територията: „земеделска“, начин на трайно ползване: „ливада“, категория на земята: 7, в местност „Ябланица“, в землището на гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца.

Електроцентралата ще се изгради чрез разполагане на 426 бр. соларни панели с единична мощност 545 kWp. Конструкцията ще бъде готова, набивна в терена без фундаменти. Дължината на шиповете, които ще се забиват в терена е 1,4 м. На подходящо място до конструкцията ще бъдат монтирани инверторите и стрингови разпределителни табла. За присъединяване на централата към електроразпределителната мрежа се предвижда изграждане на трафопост 250 kVA, 0,4/ 20 kV.
При реализацията на ИП не се очаква генериране на отпадъци и няма да се формират отпадъчни води.   

Не се предвижда изграждане на нова пътна инфраструктура. 

Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 3, б. „а“ – „промишлени инсталации за производство на електроенергия, пара и топла вода (невключени в приложение № 1)“ на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

Информирам ви, че съгласно изискванията на чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция Дунавски район – Плевен (БДДР – Плевен) за изразяване на становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в действащите планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

 
Предвид полученото в РИОСВ – Враца становище на БДДР – Плевен с изх. № ПУ-01-808-(3)/18.11.2022г.:

· ИП е допустимо спрямо целите за опазване на околната среда, заложени в ПУРБ 2016 – 2021г., при спазване на мерките посочени в т. 1.1.1.5. от становището и при условие, че не се достига нивото на подземните води, при монтажа на фотоволтаичните панели;

· ИП е допустимо спрямо ПУРН 2016 – 2021г. Предвидените дейности не са в противоречие с предвидените мерки в Програма от мерки за намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици по отношение на човешкото здраве, стопанската дейност, околната среда и културното наследство към ПУРН 2016 – 2021г.;

· реализацията на ИП е допустима спрямо целите и мерките, определени в ПУРБ и ПУРН Дунавски район за периода 2016 – 2021г. и не се очаква да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми, при спазване на мерките посочени в т. 1, законовите изисквания посочени в т. 2 от горецитираното становище и при условие, че не се достига нивото на подземните води, при монтажа на носещата конструкция на соларните модули.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
 
Инвестиционното предложение не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие.
Най-близо разположената защитена зона, на отстояние около 4,5 км, е  BG0000166 BG0000594 "Божия мост - Понора" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-262/31.03.2021 г. на МОСВ (ДВ, бр. 41/2021 г.).

      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал.4, във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Враца и БДДР-Плевен.

/отговорено на 21.11.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

