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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
В изпълнение на чл.8, ал.4 от Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка (Наредбата за ЕО), във връзка с постъпила документация в Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца (РИОСВ – Враца) за Подробен устройствен план – план за регулация и застрояване (ПУП-ПРЗ) за промяна на предназначението и разделянето на п.и. 12259.916.18 за жилищно строителство и тупикова улица, в местност „Егледжето“, в землището на гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, с възложител: „Имекс Трейд“ ООД, гр. Враца, РИОСВ – Враца информира за следното:
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Съгласно представената информация, с ПУП-ПРЗ се предвижда промяна на предназначението на поземлен имот 12259.916.18, с площ: 9799 кв.м., от земеделска земя с НТП: „овощна градина“ в урбанизиран имот с предназначение „за жилищно строителство“, разделянето му на 14 бр. отделни имота и обособяване на обслужваща тупикова улица в средата на имота с ширина 6м. и дължина 122.75м., за подсигуряване на достъп до всички имоти.


Показателите на новообразуваните имоти са следните:

-
Плътност на застояване: 80 (;

-
Коефициент на интензивност: до 2.0;

-
Процент на озеленяване: 20 (;

-
Вид застояване: ниско до 10м.

Предвижда се изграждане на трафопост за имота за захранване с ел. енергия от електроразпределителната мрежа, както и присъединяване към водопроводната и канализационната мрежа на гр. Враца. 
„Подробен устройствен план – план за регулация и застрояване (ПУП-ПРЗ) за промяна на предназначението и разделянето на п.и. 12259.916.18 за жилищно строителство и тупикова улица“, в местност „Егледжето“, в землището на гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, очертава рамка за бъдещо развитие на инвестиционно предложение за урбанизирано развитие попадащо в т.10, б. „б“ към Приложение №2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС). В тази връзка попада в обхвата на чл.2, ал.2, т.3 на Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка на планове и програми (Наредбата за ЕО) и подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършване на Екологична оценка. 

Съгласно чл. 84, ал.1 от ЗООС и чл. 4, т.2 от Наредбата за ЕО компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Мястото на реализацията на плана не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии.

Имот 12259.916.18 попада на територията на защитена зона съгласно Закона за биологичното разнообразие - BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.).

На основание разпоредбите на чл.31, ал. 4, във връзка с ал.1 от ЗБР и чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), предвидения план подлежи на процедура по оценка за съвместимостта с предмета и целите на опазване на защитените зони, която се провежда съвместно с процедурата по Екологична оценка.
/отговорено на 28.01.2020г./
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