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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Промяна на предназначението на ПИ с идент. 55070.503.201, м. „Копана могила“, в землището на с. Паволче, общ. Враца, с цел изграждане на административна сграда на „СЗДП“ ДП“, възложител: „Северозападно държавно предприятие“ ДП, гр. Враца, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда изграждане на двуетажна административна сграда с приблизителна разгъната застроена площ 700 кв.м., както и на нова обслужваща, комуникационна инфраструктура – паркинг за 27 автомобила, и нов достъп до паркинг на ДПП „Врачански Балкан“.   
ИП ще се реализира в поземлен имот с идент. 55070.503.201, м. „Копана могила“, с площ: 9913 кв.м., с предназначение на територията: „горска“, НТП: „друг вид дървопроизводителна гора“, в землището на с. Паволче, общ. Враца, обл. Враца. Предвижда се промяна на предназначението на имота в урегулиран поземлен имот с предназначение „обществено обслужване“.  
Предвидената за изграждане сграда ще се ситуира в близост до полски път, в условията на свободно застрояване, в югозападната част на имота. В непосредствена близост е реализирана сградата на ДПП „Врачански Балкан“. За захранване на обекта с ел. енергия, захранващ водопровод и канал ще се използва съществуваща техническа инфраструктура на ДПП „Врачански Балкан“. Отпадъчните води ще се отвеждат към изградено биоактивно пречиствателно съоръжение на ДПП „Врачански Балкан“.

Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 10, б. „б“ – “за урбанизирано развитие, включително строителство на търговски центрове и паркинги“ на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
 
При извършена проверка, относно местоположението на имота, предмет на ИП, спрямо границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР) се установи, че имот с идентификатор 55070.503.201 по КККР на с. Паволче, предмет на ИП:

- попада на територията на защитена зона BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.19/05.03.2021г.).    
- попада в границите на защитена територия по смисъла на Закона за защитените територии (обн. ДВ бр. 133/1998) - Природен парк "Врачански Балкан" обявен със Заповед №. 1449/21.12.1989 г. на председателя на Комитет за опазване на околната среда (обн. ДВ, бр.3/1990 г.) и прекатегоризиран със Заповед №РД-934/22.07.2003 г. на министъра на околната среда и водите (ДВ, бр. 73/2003 г.). За защитената територия има влязъл в сила План за управление, приет с Решение №750/14.10.2011 г. на МС.

Имотът се намира в непосредствена близост и до две други защитени територии по смисъла на ЗЗТ - резерват "Врачански карст" обявяван със Заповед № 854 от 10.08.1983 г. (ДВ, бр. 72/1983) и защитена местност (ЗМ) "Падините" (прекатегоризирана буферна зона на резерват "Врачански карст" със Заповед № РД-526 от 12.07.2007 г. на МОСВ, (ДВ, бр. 72/2007 г.).

Съгласно проектното и функционално зониране на територията на Природен парк "Врачански Балкан", прието с действащия План за управление, ПИ с идентификатор 55070.503.201 попада в Зона VII. "Зона за устойчиво ползване на възобновимите природни ресурси".

На основание чл. 52, ал. 2 и 3 от ЗЗТ, уведомлението за инвестиционното предложение е изпратено до Дирекция на природен парк "Врачански Балкан" за изразяване на становище по компетентност относно реализацията на предвидените с ИП дейности спрямо Плана за управление на Природен парк "Врачански Балкан". 

Съгласно постъпилото с вх. № ОВОС-ЕО-411-(7)/24.11.2022 г. становище на Дирекция на Природен парк "Врачански Балкан", горепосочения имот попада в Зона VII. "Зона за устойчиво ползване на възобновимите природни ресурси", съгласно действащия План за управление на парка. Имотът е устроен като склопена култура съгласно Лесоустрйственият проект на ДГС - Враца и кореспондира с подотдел 128 "а", като ИП е целесъобразно, съгласно ПУ.


ИП попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал.4, във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

При направената проверка за допустимост по реда на чл. 37, ал.2, във връзка с чл. 12, ал. 2 и ал. 4 от Наредбата за ОС, се установи, че така заявеното ИП е допустимо с:

- режимите на защитената зона, определени със заповедта за обявяването й;

- режимите на природен парк "Врачански Балкан", определени със Закона за защитените територии, заповедта за обявяването му и с Плана за управлението му.
Копие от писмото е изпратено до община Враца, кметство с. Паволче и ДПП „Врачански Балкан“.
/отговорено на 29.11.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

