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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
В изпълнение на чл.8, ал.4 от Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка (Наредбата за ЕО), във връзка с постъпила документация в Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца (РИОСВ – Враца) за „План за интегрирано развитие на община Хайредин за периода 2021-2027г.“, с възложител: община Хайредин, РИОСВ – Враца информира за следното:
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 

Проектът на Плана за интегрирано развитие (ПИРО) на община Хайредин за периода 2021-2027г., е изготвен и отразява резултатите от проведения хоризонтален социално-икономически анализ на районите в Република България.

Съгласно Методически указания за изготвяне и прилагане на ПИРО и Интегрирана териториална стратегия за развитие (ИТСР) за периода 2021-2027г. на министерството на регионалното развитие и благоустройството (МРРБ) и изискванията на Закона за регионалното развитие (ЗРР), документът е с обхват и съдържание, които ясно демонстрират логиката и взаимовръзката между ПИРО и Анализа на районите. 

 Съгласно Методическите указания на МРРБ, стратегическата рамка на ПИРО съдържа следните йерархично свързани помежду си елементи:

· Визия за развитието на общината;

· Стратегически цели;

· Приоритети, насочени към усвояване на потенциала за развитие на територията;

· Мерки към всеки от определените приоритети;

· Конкретни проекти, дефинирани за изпълнение на всяка мярка.

План за интегрирано развитие на община Хайредин за периода 2021-2027г. попада в обхвата на чл.2, ал.2, т.1 на Наредбата за ЕО и подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършване на Екологична оценка. 

  
Съгласно чл. 84, ал.1 от ЗООС и чл. 4, т.2 от Наредбата за ЕО компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ-Враца. 


На основание чл.81, ал.3 от ЗООС, процедурата по ЕО се извършва едновременно с изготвянето на плана, и завършва преди одобряването му. 

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
На територията на община Хайредин не попадат защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии.
На територията на общината попада защитена зона BG0002009 "Златията" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-548/05.09.2008г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 83/2008 г.), изм. и доп. Заповед № РД-69/28.01.2013 г. (обн. ДВ, бр. 10/2013 г ).

Планът за интегрирано развитие на община Хайредин попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие, която се извършва чрез процедурата по преценяване необходимостта от извършване на Екологична оценка.

При направената проверка за допустимост по чл. 37, ал. 2 във връзка с чл. 12, ал.2 от Наредбата за ОС, се установи, че плана е допустим при съобразяване на произтичащите от него инвестиционни предложения, планове, програми и проекти с режима на защитена зона BG0002009 "Златията", определен със заповедта по чл. 12, ал. 6 от Закона за биологичното разнообразие.
/отговорено на 23.12.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

