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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Изграждане на инсталация за компостиране на разделно събрани зелени отпадъци – регион Враца“, в поземлен имот с идентификатор 12259.788.1, земл. гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, с възложител: община Враца, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда изграждане на компостираща инсталация за третиране на зелени и биоразградими отпадъци чрез аерация с капацитет до 8 000 т./год. След тяхната обработка се очаква да бъдат произведени около 2 500 тона компост.

ИП ще се реализира на територията на Регионално депо за неопасни отпадъци – Враца-Мездра, находящо се в общински имот с идент. 12259.788.1, с площ: 131904 кв.м., земл. гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца.

Предвижда се площта за компостиращата инсталация да е около 7500 кв. м.

Електроснабдяването и водоснабдяването на обекта ще се осъществи от  съществуващите мрежи. 

Не е необходимост от изграждане на нова пътна инфраструктура. 

На обекта ще се формират следните потоци отпадъчни води: инфилтрат от биоотпадъците; технологични води; кондензат от оборудването и тръбите; отпадъчни води от почистващи дейности; води от откритите площи; дъждовни води.

Предвижда се изграждане на система за събиране на инфилтрата, отвеждаща до резервоар за отпадъчни води, поддържана и експлоатирана с цел пречистване на събраните води и повторната им употреба в процеса на компостиране.

Пречиствателното съоръжение ще се състои от първичен утаител, един или два биологични филтри и химическа степен. Капацитетът му се определя на 15 000 м3 за година. Уловените и пречистени отпадъчни и дъждовни води ще се използват за оросяване на компостните купове с цел намаляване технологичното време за узряване на компоста. 

Генерираните отпадъци по време на СМР ще се депонират на РДНО-Враца-Мездра. 
Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 11, б. „б” - “инсталации и депа за обезвреждане и/или оползотворяване на отпадъци (невключени в приложение №1)” на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на глава седма, раздел І и/или ІІ от Закона за опазване на околната среда (ЗООС):
ИП ще се реализира на територията на Регионално депо за неопасни отпадъци – Враца-Мездра, за който обект има издадено комплексно разрешително.

Предвид това, на основание чл. 125, ал. 1, т.1 от ЗООС, операторът трябва да представи информация в Министерство на околната среда и водите за планираната промяна, съгл. Приложение №5 към чл. 16, ал. 1 от Наредбата за условията и реда за издаване на комплексни разрешителни (ПМС №238/2009г. с изм. и доп.) за определяне на приложима процедура по реда на глава VІІ от ЗООС.
ІІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Мястото на реализация на предвидените дейности не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии и в обхвата на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие.
Най-близо разположените защитени зони са: BG0000166 „Врачански Балкан” определена за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.) и BG0002053 „Врачански Балкан” определена за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираните защитени зони, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до БДДР-Плевен.

/отговорено на 15.06.2018г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
               тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net

                     http://riosv.vracakarst.com

