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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Добив и първична преработка на строителни материали – пясък и чакъл, подземни богатства по чл.2, ал.1, т.5 от Закона за подземните богатства, от находище „Джулиница“, в землището на с. Гложене, общ. Козлодуй, обл. Враца, с възложител: „Булмекс“ ЕООД, с. Бутан, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда добив и първична преработка на строителни материали – пясък и чакъл, от находище „Джулиница“, в землището на с.Гложене, общ. Козлодуй, с проектна концесионна площ от 249,53 дка (24,95 ха), площ на находището 243,4 дка и изчислени запаси от  958 579 куб.м.
Основните процеси, които ще се осъществяват в границите на концесионната площ са:


- Добив на строителни материали – ще се осъществява посредством изкопни работи;


- Транспорт на минна маса – ще се осъществява по вътрешно-кариерни пътища и съществуващ път до трошачно-миячна сортировъчна инсталация (ТМСИ) на промишлена площадка, отстояща на около 3 км югозападно от находището, собственост на възложителя;


- Рекултивация на нарушените площи.

Методите на разработване на находището могат да се дефинират като открит добив на пясък и чакъл с депониране на откривката на определено място в рамките на концесионната площ.

Характерът на подземното богатство и технологията за добив не предполага нуждата от взривни дейности.  

За извършване на дейностите по добива не се налага използване на вода.
Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 2, б. „а” - “кариери, открити рудници и добив на торф (невключени в приложение № 1)” на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Мястото на реализация на предвидените дейности не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии и в обхвата на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие.
Най-близо разположената защитенa зонa /източно от контура на находището/ e: BG0000614 “Река Огоста”, определена за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.).
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Козлодуй, кметство с. Гложене и БДДР – Плевен.

/отговорено на 06.02.2020г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
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