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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Производствена и складова дейност – пункт за изкупуване на вторични суровини“, в УПИ III - 1844, кв. 101 (имот с идент. 47714.500.1844 по КККР), гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца, с възложител: „НИКСМЕТАЛ - ГРУП“ ЕООД, гр. Ботевград, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда обособяване на площадка на площ 400 кв.м. за временно съхранение и транспортиране на отпадъци от черни и цветни метали (ОЧЦМ), и излезли от употреба моторни превозни средства (ИУМПС), генерирани от бита и промишлеността, които ще се подлагат на дейности по третиране и разкомплектоване. На площадката ще се приемат също така: пластмаса, найлон, хартия, ПВЦ, ПЕТ бутилки.

Черните метали и пластмасите ще бъдат разположени на открито, а цветните метали и годните за употреба части от разкомплектоване на ИУМПС – в закрит склад.


ИП ще се реализира в УПИ III - 1844, кв. 101, имот с идентификатор 47714.500.1844 по КККР на гр. Мездра, с площ по КК 2984 кв.м. В имота има съществуваща сграда със складови помещения, офис и пристройка.  
Съгласно Заповед №613/25.09.2020г. на кмета на община Мездра се разрешава изготвянето на ЧИПУП-ПЗ в обхвата на УПИ III в кв. 101Г по ПУП на гр. Мездра, с цел допълване на конкретното предназначение на имота с отреждане за „Производствена и складова дейност – пункт за изкупуване на вторични суровини“ във връзка с разширените инвестиционни намерения на собственика за реализация в имота. Съгласно посочената заповед предложението отговаря на Общия устройствен план на гр. Мездра, имота попада в устройствена зона „Смесена многофункционална зона“ (Смф).

Имотът е захранен с вода и ел. енергия.  

Битово-фекалните отпадъчни води и дъждовните води от обекта ще се заустват в изгребна яма, до изграждането на отклонение на канализационната мрежа, като дъждовните води ще преминават през каломаслоуловител.  
Транспортния достъп ще се осъществява от съществуващата пътна инфраструктура.
Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 11, б. „д“ - „съхраняване на метален скрап, включително скрап от моторни превозни средства“ на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Инвестиционното предложение не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и в обхвата на защитени зони  /“Натура 2000“/ съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположените защитени зони са: BG0000166 „Врачански Балкан” за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.19/05.03.2021г.) и BG0002053 „Врачански Балкан” определена за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.). 

ИП попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.  
Копие от писмото е изпратено до община Враца и БДДР – Плевен.
/отговорено на 15.03.2021г./
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