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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Основен ремонт на сграда и обособяване на цех за преработка на шипки“, в УПИ V-987, кв. 68 по плана на гр. Роман, общ. Роман, обл. Враца, с възложител: „Калем Агро” ЕООД, гр. София, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда ремонт на съществуваща сграда и обособяване на цех за преработка на култивирана шипка, като крайните продукти са замразена шипка, сушена шипка и сух екстракт от шипка.

ИП ще се реализира в УПИ V-987, кв. 68 по плана на гр. Роман, общ. Роман, обл. Враца. Общата използвана площ за производството е 965 кв.м., а общата желана производителност е преработка на 1600 кг/8 часа плодове от култивирана био шипка.

От общото годишно количество шипка около 140 тона, се предвижда 40 тона да бъдат замразени. Замразяването се извършва в шокова хладилна камера, след което се пакетира в кашони по 15 кг или чували.

 Останалото количество от 100 тона шипка се предвижда да бъде изсушена, при съотношение 2:1, при което се получава 50 тона сушена шипка. 

30 тона от изсушената шипка се смила и реализира като фино смляно брашно от шипка. Готовият продукт се пакетира в чували по 15 кг.

Останалите 20 тона шипка ще бъдат преработени до сух екстракт, в съотношение около 20:1 се очаква да се получи 1 тон готов продукт. Процесът на водна екстракция протича в екстрактори, където под въздействие на температура и разбъркване се извличат активните вещества на шипката. Полученият извлек чрез вакуум-изпарител се сгъстява до 15 %, след което се изсушава в прахова сушилня до сухо вещество – прах. Готовият сух екстракт се пакетира по 1 или 2 кг като краен продукт от цеха. Готовият продукт е суровина за производство на хранителни добавки, основно витамин С. Останалите шипки след извличане на активните вещества също се смилат на брашно.

Битовите отпадъчни води от обекта ще се заустват в централен канал, а производствените - в изгребна яма. 

ИП не предвижда промяна на съществуващата инфраструктура.
Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 7, б. „б” - “пакетиране и консервиране на растителни и животински продукти“ на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположената защитена зона е BG0001014 "Карлуково" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД - 329 от 31.03.2021г. на МОСВ (обн. ДВ, бр.53 от 25.06.2021г.). 
      
ИП попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал.4, във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.
Копие от писмото е изпратено до община Роман.

/отговорено на 22.03.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

