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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Изграждане на хибридна фотоволтаична централа – 1,5 MW“, в поземлен имот с идент. 12259.197.1, м. „Орешака“, кв. „Кулата“, в землището на гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, с възложител: „ДЕЛТА ГРИЙН ЕНЕРДЖИ“ ЕАД, гр. София, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда изграждане на хибридна фотоволтаична централа (ХФЕЦ) – 1,5 MW, която ще се състои от:

1. Фотоволтаична система (PV система) с номинална мощност около 1,5 MW, състояща се от:

· фотоволтаични модули, фотоволтаична носеща конструкция;

· мрежови инвертори, комуникационна апаратура, ел. табла, трансформатори и автоматика.

2. Хибриден газов генератор на природен газ с номинална мощност 1,5 MW – топлоелектрическа централа на фирмите Wartsila или Jenbacher J624 СНР.
При така изградена ХФЕЦ може да се оптимизират разходите за природен газ, като плавно се балансират двата енергийни източника (слънце и газ) и консумацията на газ се поддържа минимална за сметка на добавяне на слънчевата енергия. Когато фотоволтаичната система, в зависимост от слънцестоенето, произвежда максимално количество електроенергия, тя работи самостоятелно. Когато нейното производство намалява, постепенно необходимото количество електроенергия започва да се компенсира от генератора. В същото време централата може да продължи да функционира и след залез слънце, като премине само на газово гориво.

ХФЕЦ ще се реализира в поземлен имот с идент. 12259.197.1, с площ: 18954 кв.м., трайното предназначение на територията: „урбанизирана“, начин на трайно ползване: „за стопански двор“, в местност „Орешака“, кв. „Кулата“, в землището на гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца.

Генераторът ще е модел J624 СНР от ново поколение с висока ефективност и намалено отделяне на емисии и е конструиран да може да работи с природен газ  и LPG, с добавяне до 80% водород или ННО газ. Произвежда електрическа и топлинна енергия. 

Произведената ел. енергия ще се продава директно на потребителите или на свободния пазар, а топлинната първоначално ще се охлажда чрез охладителна система, а след това ще се продава на директни консуматори на базата на сключени договори.
Генераторът е фабрично оборудван със следните филтри:

· Пречистването на отработените газове CLEAN AIR е система за термично регенеративно доизгаряне на отработените газове на двигателя;

· Оксидационен катализатор (в собствена камера) – за намаляване на емисиите на CO и HCHO (формалдехид). 

Предвижда се височина на комина 15 м., диаметър – 0,8 м., изходящи газове 25 т./ч. при с температура 120 °С при максимална мощност.   
ХФЕЦ ще бъде свързана чрез подземна кабелна линия с преносната електроенергийна система. Предвидени са две захранвания: „Захранване №1“ с трасе от поземлен имот с идент. 12259.197.1 до килия в п/ст 110/20 kV „Враца 3“ – с дължина 2 км. и „Захранване №2“ с трасе от поземлен имот с идент. 12259.197.1 до килия в п/ст 110/20 kV „Бели извор“ – с дължина 12 км.
Преминаването под водните съоръжения ще се осъществи на дълбочина 3 м. от кота речно дъно с 6 броя стоманени тръби Φ200, които ще бъдат положени на два реда по три броя в бетонов кожух с размери: ширина 1 м., височина 1 м. и дължина 20 м.

За преминаването през участъците от републиканската пътна мрежа е съставен протокол от предварителен оглед с Областно пътно управление – Враца.
Доставянето на природен газ ще бъде осъществено от съответното газопреносно дружество по утвърдената и изградена от тях мрежа. 
При реализацията на ИП се очаква да се генерират строителни отпадъци, които ще се депонират на регламентирано от община Враца за целта място.

Количествата вода за битови и промишлени нужди ще са в минимални количества и ще бъдат осигурени от съществуващата инфраструктура. Промишлена вода е необходима за охладителната система на генератора и поддържането на хигиената в помещението на турбините. Промишлените води за допълване на охладителната система на генератора ще бъдат добавяни само при нужда, за да се компенсират загубите от изпарение. 
Не се предвижда изграждане на нова пътна инфраструктура.  


Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 3, б. „а“ – „промишлени инсталации за производство на електроенергия, пара и топла вода (невключени в приложение № 1)“ на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

Съгласно изискванията на чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция Дунавски район – Плевен (БДДР – Плевен) за изразяване на становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в действащите планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

 
Предвид полученото в РИОСВ – Враца становище на БДДР – Плевен с изх. № ПУ-01-161-(4)/20.04.2023г.:

· За ИП относно „Захранване № 1“ с начало поземлен имот с идент. 12259.197.1 до прикачване към п/ст 110/20 kV „Враца 3“ преминава през III-ти пояс на водовземно съоръжение за подземни води, ТК „Лалов и Вачев“, съгласно Заповед №СОЗ-72/19.12.2005г. на директора на БДДР, с разрешително № 100925/22.04.2005г. определена по реда на Наредба № 3/16.10.2000г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителните зони (СОЗ) около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди; 

· ИП е допустимо спрямо целите за опазване на околната среда, заложени в ПУРБ 2016 – 2021г., при спазване на мерките посочени в т. 1.1.1.5. от становището и при условие, че не се достига нивото на подземните води, при монтажа на фотоволтаичните панели;

· ИП е допустимо спрямо ПУРН 2016 – 2021г. Предвидените дейности не са в противоречие с предвидените мерки в Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици по отношение на човешкото здраве, стопанската дейност, околната среда и културното наследство към ПУРН 2016 – 2021г.;
· реализацията на ИП е допустима спрямо целите и мерките, определени в ПУРБ и ПУРН Дунавски район за периода 2016 – 2021г., и не се очаква да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми, при спазване на мерките посочени в т. 1, законовите изисквания посочени в т. 2 от горецитираното становище и при условие, че не се достига нивото на подземните води, при монтажа на фотоволтаичните панели и при спазване на забраните и ограниченията в определената СОЗ по Наредба №3.
Съгласно предоставената информация се предвижда свързване на фотоволтаичната електроцентрала чрез подземна кабелна линия към п/ст 110/20 kV „Враца 3“ с дължина  на трасето 2 км и п/ст 110/20 kV „Бели извор“ с дължина 12 км, за което се предвижда ПУП-ПП (парцеларен план).
ПУП-ПП на техническата инфраструктура, попада в обхвата на чл.2, ал.2, т.1 на Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка на планове и програми (Наредбата за ЕО) и подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършване на Екологична оценка. 
На основание чл. 91, ал. 2 от ЗООС, допускам извършването само на една от оценките по глава шеста – в случая процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС, по реда на глава шеста, раздел трети от ЗООС.
Крайният документ (решение) да послужи и за одобряване по реда на Закона за устройство на територията на ПУП-ПП на техническата инфраструктура за свързване на фотоволтаичната електроцентрала чрез подземна кабелна линия към п/ст 110/20 kV „Враца 3“ и п/ст 110/20 kV „Бели извор“.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
 
Инвестиционното предложение не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие.
Най-близо разположените защитени зони са BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020 г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ. бр. 19/05.03.2021 г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008 г. на МОСВ (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.). 
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал.4, във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Враца, кметство с . Нефела, кметство с. Бели извор и БДДР-Плевен.

/отговорено на 02.05.2023г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

