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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Изграждане на инсталация за производство на нано-структурирани карбонови добавки“, в УПИ V, кв. 848, (в ПИ №12259.848.5), ул. „Васил Кънчов“, м.“Манастирски дол“, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, с възложител: „АРТМонбат“ АД, гр. София, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда изграждане на нова инсталация за производство на нано-структурирани карбонови добавки  в УПИ V, кв. 848, с площ: 3000 кв.м., с предназначение: „за производствени и складови дейности“ (в ПИ №12259.848.5 по КК на гр. Враца), ул. „Васил Кънчов“, м.“Манастирски дол“, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца.


Инвестиционното предложение включва:

- Изграждане на промишлени и административна сгради;

- Закупуване и монтиране на промишлено технологично оборудване, което ще включва:

• Модули за синтез на нано-материали МС 2.25 – 4 бр., всяка с производителност 0,25 кг/ч въглероден нано материал;

• Атритор - с производителност 4 т/24 ч;

• Диспергатор  - 1 бр. с вместимост съответно 10 и 30 т;

• Буферни съдове от нераждавееща стомана – 3 бр. с вместимост  2,2 т;

• Вентилационен шкаф  – 1 бр.;

• Центрофуга  – 1 бр. (1000 l/h);


Технологичният процес, предмет на инвестиционното предложение, включва следните процеси:

- получаване на газ LPG; 

- приготвяне на суха прахообразна субстанция на Нано карбон; 

- диспергиране на суха субстанция от Нано материали във вода; 

- опаковане в промишлени опаковки на течният разтвор на Нано добавките.

Процесът ще се извършва в следните обособени участъци: участък “Синтез”, участък “Диспергиране” и участък “Опаковане”.
В резултат от реакизацията на ИП ще бъдат генерирани строителни, производствени (технологични) и битови отпадъци.

Инвестиционното предложение не включва изграждане на нова техническа инфраструктура. Захранването с ел. енергия и вода се предвижда от съществуващите мрежи на експлоатационните дружества на територията на гр. Враца. 

От реализацията на инвестиционното предложение се очаква генерирането на промишлени отпадъчни води, формирани от измиването на оборудването, битово-фекални и дъждовни отпадъчни води.

Формираните битово-фекални отпадъчни води ще се заустват директно в канализационната мрежа.

Достъпът до площадката ще се осигурява по съществуващи пътища.  
Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 6, б. „а” - “обработка на междинни продукти и производство на химични вещества и смеси“ на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Поземлен имот с идентификатор 12259.848.5 (в част, от който е обособен УПИ V, кв. 848), в землището на гр. Враца, попада в границите на Природен парк "Врачански Балкан", обявен със Заповед № 1449/21.12.1989г. на председателя на Комитет за опазване на околната среда (обн. ДВ, бр.3/1990г.) и прекатегоризиран със Заповед №РД-934/22.07.2003 г. на министъра на околната среда и водите.


При направената проверка за допустимост, се установи, че предвид местоположението на ИП предвидените с него дейности са допустими спрямо режима на природния парк, определен със Закона за защитените територии, заповедта за обявяването му и с Плана за управление.
Съгласно становище на Дирекция на Природен парк „Врачански Балкан“, горепосочения имот попада в зона „Предложение за нови и промяна на граници на съществуващи защитени територии“, съгласно действащия План за управление на парка, приет с Решение №750/14.10.2011г. на Министерски съвер, т.е. имота е предложен за изключване от границите на Природен парк „Врачански Балкан“.

Мястото на реализация на ИП не попада на територията на защитени зони, съгласно Закона за биологичното разнообразие. Най-близо разположените защитени зони са BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.) - на границата с имота, и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).  


ИП попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.
Копие от писмото е изпратено до община Враца, БДДР-Плевен и ДПП „Врачански Балкан“.
/отговорено на 15.04.2020г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
               тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net

                     http://riosv.vracakarst.com

