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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
В изпълнение на чл.8, ал.4 от Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка (Наредбата за ЕО), във връзка с постъпила документация в Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца (РИОСВ – Враца) за „Програма за управление на отпадъците на община Враца за периода 2021-2028г.“, с възложител: община Враца, РИОСВ – Враца информира за следното:
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Програма за управление на отпадъците на община Враца се разработва на основание чл.52, ал. 1 от Закона за управление на отпадъците (ЗУО) и се отнася за цялата територия на община Враца.

ПУО включва в обхвата си отпадъците, които са в приложното поле на ЗУО и в същото време управлението им е от компетенциите на общинските власти:

• битови отпадъци;

• производствени отпадъци – утайки от ПСОВ;

• строителни отпадъци и отпадъци от разрушаване на сгради;

• опасни отпадъци – битови и строителни.
Програма за управление на отпадъците на община Враца за периода 2021-2028г. попада в обхвата на чл.2, ал.2, т.1 на Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка на планове и програми (Наредбата за ЕО) и подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършване на Екологична оценка. 

 
Съгласно чл. 84, ал.1 от ЗООС и чл. 4, т.2 от Наредбата за ЕО компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
На територията на община Враца попадат следните защитени зони съгласно ЗБР (зони по „Натура 2000“):
· BG0002053 „Врачански Балкан” за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008г на министъра на околната среда и водите (ДВ, бр. 105/2008 г.).
· BG0000166 „Врачански Балкан”, BG0000594 “Божия мост-Понора”, BG0000487 “Божите  мостове” и BG0000601 “Каленска пещера” за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони, приет с Решение № 122/02.03.2007г. на МС (ДВ бр. 21/2007г.). 

Съгласно разпоредбите на чл.31 от ЗБР и чл.2, ал.1, т.1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), планът подлежи на процедура по оценка за съвместимостта с предмета и целите на опазване на защитените зони, която се извършва чрез процедурата по ЕО, съгласно чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР.

 При направената проверка за допустимост по чл.37, ал. 2 във връзка с чл.12, ал.2 и ал. 4 от Наредбата за ОС, се установи, че програмата е допустима при съобразяване на произтичащите от нея ИП, ППП с:

- режимите на защитените територии, определени със Закона за защитените територии и заповедите за обявяването им и с утвърдените планове за управление;

- режима на защитена зона BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, определен със заповедта за обявяването й.
/отговорено на 19.01.2021г./
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