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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
В изпълнение на чл.8, ал.4 от Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка (Наредбата за ЕО), във връзка с постъпила документация в Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца (РИОСВ – Враца) за „Програма за управление на отпадъците на община Борован 2021-2028г.“, с възложител: община Борован, РИОСВ – Враца информира за следното:
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Общинската програма за управление на отпадъците се разработва на основание чл. 52 от Закона за управление на отпадъците (ЗУО), във връзка с чл.15, ал.1, т.3, чл.57 и чл.59 от Закона за опазване на околната среда (ЗООС). 

Програмата за управление на отпадъците (ПУО) на територията на община Борован за периода 2021-2028 г. е разработена за период, който съвпада с действието на Националния план за управление на отпадъците (НПУО) 2021-2028 г.

ПУО на община Борован е продължение на многогодишната целенасочена и последователна местна политика за развитие на системите за управление на различните потоци отпадъци, генерирани на територията й. Изпълнението на Програмата ще окаже съществен принос за ефективното използване на ресурсите и намаляване на вредните въздействия на отпадъците. Основното предназначение на ПУО е да осигури практически инструмент на община Борован за планиране и аргументиране на необходимите ресурси, мерки и действия за предоставяне на необходимите качествени услуги по управление на отпадъците за населението и бизнеса, в съответствие с нормативните изисквания и най-добри практики.
Програма за управление на отпадъците на община Борован 2021-2028г. попада в обхвата на чл.2, ал.2, т.1 на Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка на планове и програми (Наредбата за ЕО) и подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършване на Екологична оценка. 

 
Съгласно чл. 84, ал.1 от ЗООС и чл. 4, т.2 от Наредбата за ЕО компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
На територията на община Борован попада защитена територия по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ): 

· Защитена местност "Борованска могила" обявена със Заповед № 316 от 20.02.1961 г. на ГУГ (ДВ бр.31/1961 г.) и прекатегоризирана със Заповед № РД-638 от 26.05.2003 г. на МОСВ (ДВ, бр. 60/2003 г.).

Така заявенaта ПУО не противоречи на режима на защитената територия, при съобразяване на произтичащите от него ИП, ПП с ограниченията и забраните, определени със ЗЗТ и заповедта за обявяване на защитената местност.

В териториалния обхват на община Борован не попадат защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /зони от „Натура 2000“/.

Програмата за управление на отпадъците попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от ЗБР, която се провежда съвместно с процедурата по Екологична оценка. 
/отговорено на 30.03.2021г./
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