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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от Цв. Иванчовски уведомление за инвестиционно предложение за „Изграждане на предприятие за чисто производство – софтуерна диагностика на автомобили и производство на дребни детайли, свързани с тях” в ПИ № 55070.503.22, м. „Копана могила“, земл. с.Паволче, общ.Враца
Във връзка с внесено в РИОСВ-Враца уведомление от Цв. Иванчовски, за инвестиционно предложение (ИП) „Изграждане на предприятие за чисто производство – софтуерна диагностика на автомобили и производство на дребни детайли, свързани с тях” в ПИ № 55070.503.22, м. „Копана могила“, земл. с.Паволче, общ.Враца, на основание чл.5, ал.1 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 


І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно представената информация с ИП се предвижда изграждане на сграда, в която ще се извършва диагностика на моторни превозни средства и производство на електронни платки и детайли към тях, както и ремонт на такива, чрез смяна на елементи на дефектирали автомобилни платки, след диагностика.

ИП ще се реализира в имот № 55070.503.22, м. „Копана могила“, земл. с. Паволче, общ. Враца. Имотът е с площ 3000 кв.м., трайно предназначение на територията „горска“, начин на трайно ползване „друг вид дървопроизводителна гора“. Във връзка с предназначението на имота, представената документация за ИП е изпратена по служебен ред до СЗДП-Враца за произнасяне по компетентност. Копие на полученото писмо е предоставено на възложителя  за съобразяване.

В имота ще се извършат подравнителни дейности, минимални изкопни работи (за основи на сградата с дълбочината на изкопите около 1,00м) и строителни дейности. Сградата – пункт за диагностика, ще е с метална конструкция, и ще се изгради по изготвен за целта конструктивен проект. Застроената площ на бъдещата сграда ще е приблизително 80-90 кв.м. Предвидено е и изграждане на прозирна ограда – мрежа.

Ще бъде изготвен и проект за управление на строителните отпадъци (ПУСО).

В бъдещия обект не се предвижда извършване на ремонтни дейности на двигатели и моторни превозни средства, предвидената дейност в пункта ще бъде само диагностика.

За нуждите на новопредвидения пункт ще се използват водоснабдяване от съществуваща градска ВиК мрежа – минаваща през имота, същото се предвижда и за ел. захранването.

Отпадните води от обекта ще са от битов характер в минимални количества, и ще се заустват във водоплътна изгребна яма.

Така заявеното инвестиционно предложение попада в обхвата на т.10, буква „б” – „за урбанизирано развитие, включително строителство на търговски центрове и паркинги” на приложение №2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС), и на основание чл. 93, ал.1, т.1 от ЗООС, подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директора на РИОСВ - Враца.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

Инвестиционното предложение попада в границите на Природен парк „Врачански Балкан” обявен със Заповед №. 1449/21.12.1989г на председателя на Комитет за опазване на околната среда (обн. ДВ, бр.3/1990 г.) и прекатегоризиран със Заповед №РД-934/22.07.2003 г на МОСВ.

Имот №55070.503.22 в земл. с.Паволче, общ. Враца попада и на територията на защитена зона BG0000166 „Врачански Балкан” за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.). 

При извършената проверка за допустимост съгласно разпоредбите на чл. 40, ал.2 Наредбата за ОС във връзка с чл.12, ал. 4 от същата, се установи, че ИП е допустимо спрямо режима на природния парк, определен със Закона за защитените територии, заповедта за обявяване му и с Плана за управлението му.

Съгласно становище с изх. № ДПП04-00046 от 18.01.2019г. на директора на ДПП „Врачански Балкан“, ПИ №55070.503.22, м. „Копана могила“, земл. с.Паволче, общ. Враца е предложен за изключване от границите на Природен Парк „Врачански Балкан“; ИП „Изграждане на предприятие за чисто производство – софтуерна диагностика на автомобили и производство на дребни детайли, свързани с тях” е допустимо спрямо плана за управление на Природен Парк „Врачански Балкан“.

ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Враца и кметство с. Паволче







/отговорено от РИОСВ-Враца на 22.01.2019г./
гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
             тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
                 http://riosv.vracakarst.com


