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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от „Енергомонтаж-МК“ ЕООД уведомление за инвестиционно предложение „Изграждане на административна сграда и производствено хале с размери 60х15х5м и складова база” в имот №177008, земл. с. Хърлец, общ. Козлодуй, обл. Враца 
На основание чл.5, ал.1 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 


І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно представената информация с ИП се предвижда изграждане на сграда от метална конструкция, с размери 60х15х5м и РЗП 900 кв.м. В сградата ще се обособи административна част, битови помещения, производствена част и склад.

Дейностите, които ще се извършват в производсвената част ще са свързани с металообработка, като за целта ще се монтират металорежеща машина, струг, фреза, пробивна машина и електро-дъгови заваръчни апарати.

Складовата база ще е разделена на две части – едната за материали, а другата за готова продукция.

В границите на имота, върху бетонна площадка от 200 кв.м. ще се обособят шест бр. паркоместа за леки автомобили.

Ел захранването и водоснабдяването ще се извършат съгласно приложени становища на ЧЕЗ Разпределение България АД и ВиК ООД-Враца.

Не се предвижда ползване на вода за производствени нужди. Формираните битово-фекални отпадъчни води ще се отвеждат в изгребна яма.

ИП ще се реализира в имот № 177008, м. „Гропата“, земл. с. Хърлец, общ. Козлодуй. Имотът е с площ от 5,506 дка, с начин на трайно ползване „нива“. За реализацията на ИП ще се смени предназначението на земята на имота на „за производствени складови дейности и администрация“.

Така заявеното инвестиционно предложение попада в обхвата на т.10, буква „б” – „за урбанизирано развитие, включително строителство на търговски центрове и паркинги” на приложение №2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС), и на основание чл. 93, ал.1, т.1 от ЗООС, подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директора на РИОСВ - Враца.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

Инвестиционното предложение не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗТТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР)..

Най-близо разположената защитена зона е BG0002009 “Златията” за опазване на дивите птици, обявена със Заповезд № РД-548/05.09.2008г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 83/2008г.)

ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до кметовете на Община Козлодуй и кметство с. Хърлец







/отговорено от РИОСВ-Враца на 25.01.2019г./
гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
             тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
                 http://riosv.vracakarst.com


