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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от Петър Александров уведомление за инвестиционно предложение „Промяна предназначението на ПИ с проектен №12259.724.122, част от ПИ с №12259.724.118, м. „Гладно поле“, земл. гр. Враца, с цел изграждане на автокъща и автосервиз“ 
На основание чл.5, ал.1 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 


І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 
Съгласно представената информация ИП предвижда изграждане на автокъща и автосервиз. Инвестиционното предложение ще се реализира в П.И. с проектен номер  12259.724.122, част от П.И. 12259.724.118, м. “Гладно поле”, земл. гр. Враца.

П.И. 12259.724.118, м. “Гладно поле”, земл. гр. Враца е с площ от 4667 кв.м., с трайно предназначение на територията „земеделска“ и начин на трайно ползване „нива“.

За реализацията на ИП е необходимо да се промени предназначението на земеделската земя в урегулиран поземлен имот с конкретно предназначение за неземеделски нужди „предимно промишлено“.

Новият УПИ с № 12259.724.122 ще е с площ от 1667 кв.м.

ИП предвижда да се използва цялата площ на новия имот за автокъща и автосервиз с три поста - един за монтаж и демонтаж на гуми, втори - за ремонт на ходова част и трети - за ремонт на двигатели. Предвиждат се изкопни работи по време на строителството с предполагаема дълбочина на изкопите около 80 см, или общо около 20 куб.м. Застроената площ ще е приблизително 150 кв.м. Теренът ще се подравни и застели с инертен материал – трошен камък.

По време на строителството и експлоатацията – ще се ползва вода от съществуващата ВиК мрежа на гр. Враца.

Формираните отпадъчни води ще се отвеждат към биоактивно локално пречиствателно съоръжение и след, което ще се заустват в попивен кладенец.

Очакваните отпадъци, които ще се генерират са битови отпадъци ~ 5,5 куб.м./ год., около 2000 бр. стари гуми годишно, които ще се предават на специализирана фирма за последващо оползотворяване и отработени масла, които  ще се събират във варели и ще се предават за рециклиране.

Така заявеното инвестиционно предложение попада в обхвата на т.10, б. „б“ – „за урбанизирано развитие, включително строителство на търговски центрове и паркинги” на приложение №2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС), и на основание чл. 93, ал.1, т.1 от ЗООС, подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директора на РИОСВ - Враца.


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 

Най-близо разположените защитени зони са BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до кмета на Община Враца 







/отговорено от РИОСВ-Враца на 12.06.2019г./
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