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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от „Чех Агро – Холд“ ООД уведомление за инвестиционно предложение „Отглеждане на свободно плаваща риба в язовир „Султански дол”, находящ се в имоти с кадастрални идентификатори: № 58788.204.192, с. Пудрия, общ. Криводол, обл. Враца и № 39236.140.21, с. Краводер, общ. Криводол, обл. Враца“
На основание чл.5, ал.1 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 


І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС):
Съгласно представената информация с ИП се предвижда отглеждане на свободно плаваща риба в язовир „Султански дол“, находящ се в землищата на с. Пудрия и с. Краводер, представляващ имоти с кадастрални идентификатори № 58788.2014.192 и № 39236.140.21 с обща площ 229,031 дка. Язовирът се ползва от възложителя съгласно договор за наем с община Криводол. Дейностите, които могат да се осъществяват в обекта са: риборазвъждане и отглеждане на риба и други водни организми, любителски и стопански риболов, спортен риболов. Предвиденото отглеждане на риба е в съответствие със заложените в договора дейности.

Принципната технологична схема включва провеждането на различни мероприятия като: подготовка за зарибяване – торене, варуване, преглед на съоръженията, транспорт на рибата и зарибяване на водоема; доставка на качествени фуражи, подхранване на полоси с дневни дажби, определени по норматив, извършване на контролни улови за проследяване на прираста и здравословното състояние на рибата, мониторинг на хидрохимичния режим на водата, улов и реализация на рибата.

Язовир „Султански дол“ е водосъбирателно съоръжение чрез естествен водосбор от наклона на терена и приток в югозападната част, осигурен е сравнително добър водообмен и добра проточност. Водоемът ще бъде зарибен с шаран, толстолоб, амур,сом/бяла риба и частично прилагане на поликултурно зарибяване като добавъчни видове. За целта ще се формира поликултура от риби с различен спектър на хранене, което ще позволи максимално оползотворяване на естествената хранителна база на водоема. При достигане на достатъчно тегло на рибите за консумация, ще се извърши улов, предназначен за продажба. При необходимост може да бъдат поставени садки за временно съхранение на рибата преди продан.

При експлоатацията на обекта ще се генерират битови отпадъци от работещите (охраната), които ще се събират в полиетиленови торби и ще се изхвърлят в съдовете за смет на с. Пудрия.

Така заявеното инвестиционно предложение попада в обхвата на т.1, б. „е“ – „интензивно развъждане на риба“ на приложение №2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС), и на основание чл. 93, ал.1, т.1 от ЗООС, подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директора на РИОСВ - Враца.
На основание чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена по служебен ред на Басейнова Дирекция Дунавски район - Плевен (БДДР-Плевен) за изразяване на становище. 

Съгласно полученото в РИОСВ- Враца становище на директора на БДДР-Плевен, ИП е допустимо спрямо ПУРБ 2016-2021г. на Дунавски район и спрямо ПУРН 2016-2021г. на Дунавски район.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 

Най-близо разположените защитени зони са BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до кметовете  на Община Криводол, с. Пудрия, с. Краводер и до БДДР-Плевен.







/отговорено от РИОСВ-Враца на 14.06.2019г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
             тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
                 http://riosv.vracakarst.com


