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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от ЗП Любомир Йотов уведомление за инвестиционно предложение „Водовземане от повърхностен воден обект – р. Огоста с цел напояване на земеделски култури“ в земл. с. Гложене, общ. Козлодуй, обл. Враца
На основание чл.5, ал.1 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 


І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 
Съгласно представената информация ИП предвижда водовземане от повърхностен воден обект – р. Огоста с цел напояване на земеделски култури в землището на с. Гложене, общ. Козлодуй. Предложението включва изграждане на нова система за напояване на земеделски култури, водовземане от р.Огоста чрез моторна помпа и полагане (подземно и надземно) на тръби и маркучи.

Основните процеси включват: инсталиране на дизелова моторна помпа (без изграждане на допълнителни съоръжения за водохващане) и изграждане на тръбопровод от помпата към имота за напояване, като са предвидени и изкопни работи до 1 м дълбочина.

Към внесената документация е приложена Заповед на директора на ОД „Земеделие“ гр. Враца, за одобряване на масивите за ползване за стопанската 2018-2019г.

Съоръжението ще беде изградено в масив 188, земл. с. Гложене, който е в непосредствена близост до р. Огоста. Точката на водовземане е с координати 43°39´2,37´´ N 23°47´18,06´´ Е, като предвиденото водовземане е до 40000куб.м. годишно.

ИП не е свързано с генериране на отпадъци и формиране на отпадъчни води.

Инвестиционното предложение попада в обхвата на т.1, б. „в“ – „мелиоративни дейности в селското стопанство, включително напояване и пресушаване на земи“ на приложение №2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС), и на основание чл. 93, ал.1, т.1 от ЗООС, подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директора на РИОСВ - Враца.
Съгласно изискванията на чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена по служебен ред на Басейнова Дирекция Дунавски район - Плевен (БДДР-Плевен) за изразяване на становище. 

Предвид полученото в РИОСВ- Враца становище на директора на БДДР-Плевен:

-
ИП е допустимо спрямо целите за опазване на околната среда, заложени в ПУРБ на Дунавски район 2016-2021г., както и с предвидените мерките за постигане на тези цели при спазване на мерките, посочени в становището; Реализирането на ИП няма да окаже значително въздействие върху водите и водните екосистеми, при спазване на определени условия и мерки, посочени в становището.

-
Към настоящият момент теренът предвиден за реализиране на ИП не попада в  санитарно-охранителни зони определени по реда на Наредба №3/16.10.2000г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителните зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди.
-
ИП попада в буферната зона в радиус 1000м от водовземни съоръжения (шахтови кладенци ШК-1 и ШК-2 от вододобивна система ПС „Бутан“-II) за обществено питейно-битово водоснабдяване по издадено Разрешително зо водоползване с титуляр Община Козлодуй и краен срок на действие м. ноември 2025г.

-
ИП не попада в район със значителен потенциален риск от наводнения и е допустимо спрямо ПУРН на Дунавски район 2016-2021г. Предвидените дейности не са в противоречие с предвидените мерки в Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения.


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ).

Мястото на водовземане попада на територията на защитена зона е BG0000614 “Река Огоста”, определена по чл.6, ал.1, т.1 и 2 от ЗБР за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.).

ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до кметовете на Община Козлодуй и кметство с. Гложене, и БДДР-Плевен







/отговорено от РИОСВ-Враца на 31.07.2019г./
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