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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от „Домен Сент Жорж” ООД уведомление за инвестиционно предложение за „Предприятие за преработка на ябълки и производство на ябълков айс-сайдер” в имот № 039038, земл. с. Долна Бешовица, общ. Роман, обл. Враца
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от „Домен Сент Жорж” ООД, за инвестиционно предложение (ИП) за „Предприятие за преработка на ябълки и производство на ябълков айс-сайдер” в имот № 039038, земл. с. Долна Бешовица, общ. Роман, обл. Враца на основание чл.5, ал.1 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 


І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно представената информация, се предвижда преработка на 290000 кг ябълки за производство на айс-сайдер и допълнително преработка на 20000 кг грозде от обогатени сортове, до получаване на червено вино. Суровините за производствата ще бъдат осигурени от собствени ябълкови градини и лозови масиви.

Брането и доставянето на суровината ще се извършва в предвидени за целта метални палети с вместимост 400 кг за ябълките и пластмасови касети с вместимост 10-15 кг за гроздето. Транспортирането на суровината ще се осъществява по съществуващ входен път до имота, а в рамките на имота се предвижда изграждане на пътна инфраструктура до обекта.

Необходимото оборудване за преработката на плодовете е мелачка за ябълките и гроздомелачка, лентов транспортьор, обемна помпа, преса.

За ябълковия сайдер се предвижда два типа ферментация – при единия се следи за достигане на определена степен на концентрация на сока, и алкохолна ферментация на която ще се подлага плодова каша и ще се инициира с добавяне на чиста култура дрожди.

Ферментацията на гроздовата каша ще е в ротиращи бъчви, за които е предвидена отделна площадка.

След приключване на алкохолната ферментация, твърдите части – ферментиралите джибри ще се отделят и ще се ползват за наторяване на собствените градини и лозя.

Производственият процес включва и бутилиране на получените продукти – ябълков сайдер и вино. С цел повишаване на биологичната стабилност на айс-сайдера и виното, преди бутилирането ще се ползва серен диоксид (като консервант), под формата на серниста киселина или калиев метабисулфат, които ще се закупуват като търговски продукти от външни доставчици.

Вода за производствени и питейно-битови нужди ще се ползва от съществуващата водопроводна мрежа. Електроснабдяването ще се осъществява от собствен трафопост.

Предвидена е смесена канализация в сградата и на терена, като заустването на производствените и битово-фекалните отпадъчни води ще е в изгребна яма с обем 65 куб.м., разположена в рамките на имота. Дъждовните води ще изтичат свободно на терена.

ИП ще се реализира в ПИ № 039038, м. „Калчовска лъка“, земл. с. Долна Бешовица, общ. Роман. Имотът е собственост на възложителя, има обща площ от 3,708 дка, начин на трайно ползване: „производствен терен”, категория на земята при неполивни условия „четвърта”. За реализацията на ИП в имота ще се изградят нови сгради с предполагаема застроена площ  930 кв.м., в които ще се разположи необходимото технологично оборудване за преработката на плодовете.

На територията на предприятието са предвидени места (площадки) за разделно събиране и временно съхранение на генерираните отпадъци, като тези които не гният и не ферментират ще се извозват до определени за целта места.
ИП попада в обхвата на т.7, буква „б” – „пакетиране и консервиране на растителни и животински продукти” на Приложение №2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС, посл. изм.и доп. ДВ бр.12/03.02.2017г.), поради което на основание чл. 93, ал.1, т.1 от ЗООС, подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директора на РИОСВ - Враца.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 

Най-близо разположената защитена зона е BG0001014 “Карлуково”, определена по чл.6, ал.1, т.1 и 2 от ЗБР за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.).
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до кмета на Община Роман и кметство с. Долна Бешовица 







/отговорено от РИОСВ-Враца на 15.03.2017г./
гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
             тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
                 http://riosv.vracakarst.com


