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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е

Във връзка с внесено в РИОСВ - Враца Уведомление да инвестиционно предложение (ИП) за: „Проект за напояване на зеленчукови градини с тръбно-ролкови поливни системи с крило/ферма в землището на с. Софрониево, община Мизия, област Враца“, с възложител:  „ВПС ЛИЛИЯ СИЕ ОНЦОВИ“ СД, с. Софрониево, община Мизия, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, инспекцията уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС):  
Съгласно представената в уведомлението информация: 

Инвестиционното предложение е ново. Предвижда се изграждането напоително поле с тръбно-ролкови поливни системи с поливно крило за напояване на зеленчукови градини в местност „Ливадето“ с площ 187.337 дка и в местност „Данева могила“ с площ 311.261 дка в землището на с. Софрониево, община Мизия. Водоизточник е повърхностно водно тяло р. Огоста. 

Зеленчуковата градина в местност „Ливадето“ е разположена върху два поземлени имота ПИ № 68148.136.12 и ПИ № 68148.178.1, собственост на инвеститора, с нетна поливна площ 184 дка, в меандър на р. Огоста. 

Зеленчуковата градина в местност „Данева могила“ е ситуирана върху шест поземлени имота ПИ №№ 68148.53.1, 68148.53.5, 68148.53.6, 68148.53.3, 68148.53.10 и 68148.53.9, собственост на възложителя или взети под аренда, с нетна поливна площ 311.261 дка. Полето е разположено надлъжно, успоредно на р. Огоста.

Технологията на напояване е съобразена с вида на отглежданите култури (пипер, домати, лук, чесън, аспержи, зелен фасул, пъпеши и дини), теренните особености, водоизточника и схемата на засаждане.  

Реализацията на ИП предвижда строителни работи за изграждане на тръбна мрежа от транспортни, главни и разпределителни тръбопроводи и водовземни шахти. Всички тръбопроводи ще бъдат вкопани в земята. Ползвана за напояване вода ще се измерва с водомери, монтирани на напорните тръбопроводи.

За питейни нужди ще се доставя минерална вода.

Не се предвижда изграждане на нова електрозахранваща и водопроводна мрежа.

Инвестиционното предложение не е свързано с необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура. Подходът към имотите ще се осъществява по съществуващ републикански път и селскостопански пътища за достигане до зеленчуковите градини.
Реализацията на ИП не е свързана с формиране на отпадъчни води.

Формираните отпадъци в етапа на строителство и експлоатация ще се управляват съгласно разпоредбите на Закона за управление на отпадъците и подзаконовите нормативни документи. 
Не се предвижда използване на взрив.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение попада в обхвата т. 1, буква „в“ от Приложение № 2 на Закона за опазване 
на околната среда. В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  

Съгласно изискванията на чл. 4 „а“, ал. 1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” (БДДР) - Плевен за становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище, съгласно наличната в БДДР информация към настоящия момент в района на ИП:
· няма определени санитарно-охранителни зони по реда на Наредба №3/16.10.2000 г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителни зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване около водоизточниците на минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди (Наредба №3/16.10.2000 г.);

· реализирането на ИП няма да окаже значително въздействие върху водите и водните екосистеми при условие, че се спазват мерките и законовите изисквания посочени в становището.

ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
Мястото на реализация ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ). Имоти с идентификатори 68148.171.7 и 68148.53.1 граничат с ЗМ "Данева могила" обявена със Заповед № 413 от 10.05.1982 г. на КОПС при МС ( ДВ бр. 43/1982г. ).

Имотите, предмет на ИП попадат в границите на защитена зона съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР) - BG0002009 "Златията" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-548/05.09.2008 г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 83/2008 г. ), изм. и доп. Заповед № РД-69/28.01.2013 г. (обн. ДВ, бр. 10/2013 г ). Имот с идентификатор 68148.206.1 попада и на територията на защитена зона BG0000614 "Река Огоста", за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007 г.).

При направената проверка за допустимост по смисъла на чл. 12, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), се установи, че ИП е допустимо спрямо режимите на защитена зона BG0002009 "Златията" за опазване на дивите птици, определени със заповедта за обявяването й.

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредбата за ОС, поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.
            Копие от уведомителното писмо за определяне на процедура по реда на Глава VІ от ЗООС е изпратено до: община Мизия - област Враца, кметство с. Софрониево, община Мизия и БДДР-Плевен.   







(отговорено от РИОСВ-Враца на 31.08.2021г.)

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

