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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

СЪОБЩЕНИЕ

Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца от инвестиционно предложение (ИП) за: „Изграждане на предприятие за съхранение и калибриране на зърно“, с местонахождение ПИ № 39846.605.802, местност „Горно ливаге“ в землището на гр. Криводол, община Криводол, област Враца, с възложител:  „Сънрайз 23“ ООД, гр. София, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ - Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 
Съгласно представената в уведомлението информация:

ИП предвижда проектиране и изграждане на предприятие за съхранение и калибриране на зърно в ПИ № 39846.605.802, местност „Горно ливаге“ в землището на гр. Криводол, с трайно предназначение на територията „земеделска“, начин на трайно ползване „пасище“, категория – 3. Имотът е с площ 83747 кв. м. и е собственост на възложителя.

Обектът представлява силозно стопанство за съхранение на зърнени култури със следните функции: приемане, почистване, съхранение, сушене, пакетиране и експедиция. Предвижда се да бъдат обособени следните зони: зона за сушене на зърното – 3 бр. помещения; зона за силозните групи – 24 бр. силози; зона за калибриране и пакетиране – 3 бр. халета; административно-управленска зона – административна сграда и лаборатория.
Предвиждат се изкопни работи за изграждането на всички сгради. По време  на строителството ще се използват вода, хоросан, пясък, чакъл.

Достъпът да имота ще се осъществява посредством съществуващ път. 

За присъединяване към електроразпределително дружество ще бъде изградена необходимата техническа инфраструктура.

Не се очакват общи емисии на вредни вещества във въздуха.

Имотът ще бъде захранен с вода от съществуващата ВиК мрежа. По време на изграждането ще се използва химическа тоалетна, а по време на експлоатацията на обекта БФОВ ще се отвеждат в собствена водоплътна изгребна яма.

Образуваните строителни отпадъци ще се третират съгласно План за управление на строителните отпадъци по реда на действащото законодателство в областта на управление на отпадъците.

Не се налага ползването на взрив. Не се очаква опасни химични вещества да бъдат налични на площадката на обекта. 

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение попада в обхвата т. 10, буква „б“ от Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС, обн. ДВ бр. 91/2002 г. с изм. и доп.). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  


Съгласно изискванията на чл. 4 „а“, ал. 1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на Директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” - Плевен за становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 


Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район”, реализирането на ИП е допустимо спрямо целите за опазване на околната среда, заложени в ПУРБ 2016-2021 г. и ПУРН 2016-2021 г., и не се очаква да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми при спазване на мерките посочени в  т. 1 и законовите изисквания, посочени в  т.2 на становището.
ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
Мястото на реализация на ИП - п.и. с идентификатор 39846. 605.802 по КККР на гр. Криводол не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). Най-близо разположените защитени зони са BG0000594 "Божия мост-Понора" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД- 262/31.03.2021 г.  на МОСВ (обн. ДВ бр.41/2021 г.) и BG0000487 "Божите мостове" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/2007 г. на МС.

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от  Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.
 Копие от писмото е изпратено до: община Криводол  и БДДР - Плевен. 






/отговорено от РИОСВ-Враца на 01.04.2022 г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

