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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

СЪОБЩЕНИЕ

Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца от инвестиционно предложение (ИП) за: „Изграждане на фотоволтаична електроцентрала (ФвЕЦ) с мощност 20 МW“, с местонахождение ПИ № 61933.34.4, местност „Дръмката“ в землището на с. Ракево, община Криводол, област Враца, с възложител:  Ц. Г. Д.  , на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 
Съгласно представената в уведомлението информация:

Инвестиционното предложение е ново и предвижда изграждане на фотоволтаична електроцентрала с мощност 20 MW. Мястото на реализация на ИП е поземлен имот № 61933.34.4, с площ 209 364 кв.м., местност „Дръмката“, землището на с.Ракево, община Криводол, област Враца. Трайното предназначение на територията е „земеделска“, с начин на трайно ползване „ливада“.
Фотоволтаичните модули ще бъдат носени от метална конструкция, състояща се от хоризонтални елементи на болтова връзка и колони, забити в земята. Модулите ще се групират в стрингове към всеки инвертор, като се образуват инверторни групи. Групите, с мощност до около 1000 кW, се свързват с един метален комплектен трансформаторен пост (МКТП). МКТП се свързват с подземни кабелни линии до закрито разпределително устройство, изградено в имота на възложителя, откъдето ще се свърже към далекопровода преминаващ през същия имот.

Материалите за изграждането на електроцентралата ще бъдат доставяни в готов вид. Не се предвижда използването на природни ресурси.

За нуждите на персонала по време на изграждането на ФвЕЦ ще се доставя бутилирана вода. При изграждане и експлоатация на съоръжението не се очаква формиране на отпадъчни води. При изграждането и последващата реализация не се очаква емитиране на приоритетни и/или опасни вещества, при които се осъществява или е възможен контакт с води.

Формираните отпадъци по време строително-монтажните дейности, свързани с изграждането на обекта, ще е предават на лицензирани фирми. Битовите отпадъци ще се събират в контейнери и ще се извозват на депо, на база сключен договор за сметоизвозване.

Няма опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на обекта.

Не се предвиждат дейности по изграждане на  нова инфраструктура.

Не се очаква трансгранично въздействие.


По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение попада в обхвата т. 3, буква „а“ - промишлени инсталации за производство на електроенергия, пара и топла вода (невключени в Приложение №1), от Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС, обн. ДВ бр. 91/2002 г. с изм. и доп.). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  


Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район”,
реализирането на ИП, няма да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми  и е допустимо спрямо ПУРБ и ПУРН в Дунавски район, при условие, че се спазват мерките посочени в т.1  и законовите изисквания посочени в т.2 на становището и не се достига нивото на подземните води при машинно забиване на носещите колони.
ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
Мястото на реализация на ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположената защитена зона е BG0001037 "Пъстрина" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-352/ 31.03.2021 г. на МОСВ (обн. ДВ бр. 56/ 06. 07. 2021 г. ).  

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от  Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.
 
 Копие от писмото е изпратено до: община Криводол,  кметство с. Ракево и БДДР - Плевен. 






/отговорено от РИОСВ-Враца на 22.11.2021 г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

