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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

СЪОБЩЕНИЕ

Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца от инвестиционно предложение (ИП) за: „Инсталиране и експлоатация на фотоволтаичнa централa за производство на електроенергия с инсталирана мощност 5000 кWp“ в п.и. №39846.770.873 по кадастралната карта на гр. Криводол, местност „Ябълче“, гр. Криводол, община Криводол, област Враца, с възложител: „АГРО ЛЕГАСИ“ ЕООД, гр. София, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ - Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 
Съгласно представената в уведомлението информация:

Инвестиционното предложение е ново и предвижда инсталиране и експлоатация на фотоволтаична централа за производство на електроенергия с инсталирана мощност 5000 кWp“. Централата ща бъде изградена в п.и. №39846.770.873 по кадастралната карта на гр. Криводол, местност „Ябълче“, гр. Криводол, община Криводол, област Враца, собственост на възложителя. Трайното предназначение на територията е „земеделска“, начин на трайно ползване „нива“, категория на земята – 7.


Предвижда се монтаж на следните елементи: носеща конструкция, соларни модули, соларни инвертори, разпределителни табла, АС/DC кабели, комутационни и защитни ел. апарати, метрологична датчици и измервателни уреди. Имотът ще бъде ограден с ограда. За реализация на ИП ще се ползва единствено територията на горепосочения имот.

Не се предвижда използване на природни ресурси, с изключение на слънчевата радиация.
По време на експлоатацията на фотоволтаичната централа няма да се генерират на отпадъци и отпадъчни води.

Няма опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на обекта.

Не се предвиждат дейности по изграждане на  нова инфраструктура.

Не се очаква трансгранично въздействие.
Няма да се ползва взрив.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение попада в обхвата т. 3, буква „а“ от Приложение № 2 на ЗООС - промишлени инсталации за производство на електроенергия, пара и топла вода (невключени в Приложение №1). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  


 Съгласно изискванията на чл. 4 „а“, ал. 1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на Директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” - Плевен за становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
Мястото на реализация на ИП - поземлен имот с идентификатор 39846.770.873 по КККР на гр. Криводол, общ. Криводол, обл. Враца не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ, Обн. ДВ, бр. 133/1998 г.) и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР, Обн. ДВ, бр. 77/2002 г.). 
Най-близо разположените защитени зони, на отстояние около 5,5 км са BG0000594 "Божия мост - Понора" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-262/31.03.2021 г. на МОСВ (ДВ, бр. 41/2021 г.) и BG0000487 "Божите мостове" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение № 122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (ДВ, бр. 21/2007 г.).

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от  Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.
След направената справка в регистъра на вековните дървета в България, се установи, че в поземлен имот с идентификатор 39846.770.873 по КККР на гр. Криводол, общ. Криводол, обл. Враца, където ще се реализира настоящото ИП са разположени 4 (четири) бр. "вековни и/или забележителни" дървета съгласно ЗБР, обявени със Заповед №543 от 23.05.1984 г. на Комитет за опазване на природната среда при МС (бр. 48/1984 на ДВ). 

За вековните дървета, съгласно съхраняваните в инспекцията база данни, са налични следните координати (към 2019 г.), представени в КС БГС 2005-Кадастрална:

- Вековно дърво от вида Благун (Quercus frainetto), заведено под №1654 в Регистъра на вековните дървета на РБългария, с координати Х 4803873.499 Y 337716.513;

- Вековно дърво от вида Благун (Quercus frainetto), заведено под №1655 в Регистъра на вековните дървета на РБългария, с координати Х 4803859.827 Y 337733.309;

- Вековно дърво от вида Цер (Quercus cerris), заведено под №1656 в Регистъра на вековните дървета на РБългария, с координати Х 4803833.764 Y 337699.803;

- Вековно дърво от вида Цер (Quercus cerris), заведено под №1657 в Регистъра на вековните дървета на РБългария, с координати Х 4803849.083 Y 337704.672.

Съгласно разпоредбите на чл. 111, ал. 1 и 2 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР, Обн. ДВ, бр. 77/2002 г.), собствениците на дървета, обявени за защитени, са длъжни:

1. да ги опазват от унищожаване или увреждане;

2. да уведомяват съответната регионална инспекция по околната среда и водите за настъпили промени в състоянието на обекта;

3. да съгласуват със съответната регионална инспекция по околната среда и водите дейностите, необходими за поддържане или възстановяване на състоянието на обекта;

4. да осигуряват достъп на представители на регионалната инспекция по околната среда и водите до имота за извършване на проверки по състоянието на защитените дървета.

Забраняват се дейности, водещи до унищожаване, увреждане или влошаване физиологичното състояние на дърветата, обявени за защитени.
В тази връзка, реализацията на предвидените с ИП дейности е допустима, при условие, че не се допуска увреждане или влошаване физиологичното състояние на четирите дървета - 2 бр. Благун и 2 бр. Цер, находящи се в ПИ 39846.770.873 по КККР на гр. Криводол, общ. Криводол.
 
 Копие от писмото е изпратено до: община Криводол  и БДДР - Плевен. 






/отговорено от РИОСВ-Враца на 31.12.2021 г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

