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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е
Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца уведомление от  „АСК-БУЛ“ ЕООД за ИП: „Изграждане на участък "Вакуумна дестилация" към съществуваща Инсталация за преработка на отпадъчни нефтопродукти" в гр. Мездра, Източна промишлена зона, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, инспекцията уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно представената в уведомлението информация: 
Инвестиционното предложение е свързано с изграждане на участък за вакуумна дестилация към съществуваща Инсталация за преработка на отпадъчни нефтопродукти, с цел извличане на целеви продукти тежко гориво (наричано още лека фракция) и гудрон (наричан още тежка фракция), разположена на територията на производствената площадка на дружеството в гр. Мездра. Предвиденото натоварване на новия участък за вакуумна дестилация ще е 2 t/h суровина (отпадъчни нефтопродукти) на вход.
Имотът, в който ще се реализира инвестиционното предложение, е с площ 307 m2, идентификатор на ПИ 47714.500.2409, с начин на трайно ползване – „за друг вид производствен, складов обект“. На територията на имота, има изградена сграда (метален навес), в която се предвижда да се монтира основното оборудване на участъка за вакуумна дестилация – вакуум-колона, топлообменници, технологични съдове и др.
Суровината за участък „Вакуумна дестилация” са отпадъчни нефтопродукти с определени характеристики, която постъпва от съществуващите на площадката резервоари. След отделяне на твърдите частици на входа на помпите, постъпилите отпадъчни нефтопордукти преминават през инсталацията и след преработка във Вакуум-колона се получават два целеви продукта – лека фракция (тежко гориво), тежка фракция (гудрон)  и един допълнителен поток – паро-въздушна смес, от която се отделя технологичен кондензат, използван за по-нататъшна преработка.
По време на реализацията на ИП  не се предвижда използването на природни ресурси.  Инвестиционното предложение не е свързано с необходимостта от изграждане на нова техническа инфраструктура. Подходът към площадката ще се осъществява по съществуващата пътна инфраструктура и изградената в имота пътна мрежа. Обектът е електрифициран, газифициран и водоснабден. 

При реализацията на инвестиционното предложение ще се генерират основно битово-фекални отпадъчни води, които ще се отвеждат към прилежащата канализационна система. По време на реализацията на ИП, управлението на отпадъците ще бъде в съответствие с изискванията на Закона за управление на отпадъците и подзаконовите нормативни изисквания към него.

Не се предвиждат изкопни работи. Няма да се използва взрив.

Възложителят е уведомен, че съгласно изискванията на чл. 4а, ал. 1 от Наредбата за ОВОС, постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” (БДДР) - Плевен за становище, относно допустимостта на ИП спрямо режимите, определени в утвърдени планове за управление на речните басейни и планове за управление на риска от наводнения, както и разполагане на площадки за третиране на 
отпадъци на територията на пояс І на санитарно-охранителни зони (СОЗ) на водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците за минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди.


Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на БДДР:

· теренът предвиден за реализация на ИП не попада в СОЗ, определени по реда на Наредба № 3/16.10.2000 г. за условията и реда на проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителни зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточници за минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди;

· няма налични съоръжения за питейно-битово водоснабдяване без определени СОЗ, за които е необходимо спазване на ограничения в буферни зони с радиус от 1000 м, съгласно Приложение №1 към Националния каталог от мерки към ПУРБ 2016-2021 г.;

· реализирането на ИП е допустимо спрямо целите за постигане на добро състояние на водите, определени в ПУРБ 2016-2021 г. в Дунавски район и спрямо ПУРН на ДРБУ 2016-2021 г. при спазване на посочените в становището мерки;
· реализирането на ИП „Изграждане на участък "Вакуумна дестилация" към съществуваща Инсталация за преработка на отпадъчни нефтопродукти" в гр. Мездра, Източна промишлена зона, с възложител "АСК-БУЛ" ЕООД, гр. Враца, област Враца няма да окаже значително въздействие върху водите и водните екосистеми при спазване на мерките и законовите изисквания, описани в становището и е допустимо единствено при наличие на действащо разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води в повърхностни води, издадено на собственика на канализационната система „Балкан-Искър“ АД.
ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
Мястото на реализация на ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположените защитени зони са BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020 г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.19/05.03.2021г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008 г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).  

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложение с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал.  4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие..
По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение попада в обхвата т. 11, буква „б“ от Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда. В тази връзка, съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС, инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  

Копие от писмото е изпратено до: община Мездра - област Враца, БДДР-Плевен   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 28.06.2021 г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

