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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е

Във връзка с внесено в РИОСВ - Враца уведомление да инвестиционно предложение (ИП) за: „Изграждане на фотоволтаична инсталация с мощност 82.6 kWp, монтирана на терен, свързана към електроразпределителната мрежа с цел продажба на генерирана енергия“ с местонахождение УПИ VІІ-200, кв. 47, ул. „Дафинка Чергарска“ №2, с. Крушовица, община Мизия, с възложител „Кънстрактив енерджи“ ЕООД, с. Мърчаево, общ. Столична, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), инспекцията уведомява за следното:

 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Инвестиционното предложение е ново. Предвижда се изграждане на фотоволтаична централа с инсталирана мощност 82.6 kWp в УПИ VІІ-200 , кв. 47, ул. „Дафинка Чергарска“ №21 с. Крушовица, община Мизия, област Враца.

Генерираната от централата енергия ще се използва за продажба към местното И.ЕРП. Инсталацията ще бъде изградена от общо 152 броя фотоволтаични модула с единична мощност 540 Wp. За преобразуване на генерираното постоянно електричество от соларните панели към такова с променлива честота ще се използва соларен стрингов инвертор. Предвижда се инсталирането на разпределителни електрически табла, оборудвани с необходимата защитно и комуникационна апаратура.Централата ще бъде присъединена към съществуващ трафопост, намиращ са не 253 м от имота, посредством подземна кабелна линия САВТ 4х150 мм2. Кабелът ще бъде положен в земен изкоп 0.8/0.4 м, върху пясъчна подложка или рохкава пръст. Пресичането на уличното платно ще се изпълни чрез полагане на ПВЦ тръби.

Изкопните работи ще се извършват ръчно и механично.

Инвестиционното предложение не е свързано с необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура. Не се предвижда използването на природни ресурси по време на изграждането на ФВеЦ. От дейностите по изграждането и експлоатацията на централата не се очаква формиране на отпадъчни води и  отпадъци. На площадката няма да се съхраняват и използват опасни химични вещества.

По повод гореизложеното възложителят е уведомен, че ИП попада в обхвата попада в обхвата т. 3, буква „а“ от Приложение № 2 на ЗООС - промишлени инсталации за производство на електроенергия, пара и топла вода (невключени в Приложение №1) и съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
Мястото на реализация на ИП - УПИ VII-200, кв. 47, ул. "Дафинка Чергарска" №2, с. Крушовица, общ. Мизия, обл. Враца, не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ, Обн. ДВ, бр. 133/1998 г.). и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). Най-близо разположената защитена зона е BG0000508 "Река Скът" включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007 г.).
Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимост на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от ЗБР.
След направената справка в регистъра на вековните дървета в България, се установи, че в имота, където ще се реализира настоящото ИП няма "вековни или забележителни" дървета обявени по реда на Глава Пета от Закона за биологичното разнообразие.
            Копие от писмото е изпратено до: община Мизия и кметство с. Крушовица, община Мизия.                               

                                                                     /отговорено от РИОСВ-Враца на 18.11.2022 г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

