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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е

Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца от инвестиционно предложение (ИП) за: „Изготвяне на комплексен проект по чл.150 от ЗУТ, включващ ПУП-ПЗ, касаещ промяна на предназначението и вида на застрояване на УПИ ІІ-154, кв. 46 по КРП на с.Караш, общ. Роман, от „жилищно предназначение“ в „за енергийно производсво“ в инвестиционен проект предвиждащ изграждането на Фотоволтаична централа за производство на ел. енергия до 100 kWp, която ще се монтира на терена в УПИ ІІ-154“, с възложител Б. В. И., гр. София, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното:

 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно представената информация предвиждате изграждане на фотоволтаична електроцентрала (ФвЕЦ) с мощност до 100 kWр. 

ИП ще се реализира в урегулиран поземлен имот ІІ-154, кв. 46 по КРП на с.Караш, общ. Роман, с площ: 1000 кв.м., трайното предназначение на територията: „за жилищно предназначение“, в землището на с. Караш, общ. Роман, обл. Враца.

ИП касае разполагането на фотоволтаични модули (панели), които ще преобразуват слънчевата радиация в електрическа енергия на базата на фотоволтаичен ефект. Модулите генерират постоянно (право) напрежение/ток. Специализирани преобразуватели (инвертори) преобразуват постояннотоковите параметри в променливотокови, като по този начин изходните параметри са съвместими с електроразпределителната мрежа. Планира се разполагането на 146 бр. фотоволтаични модула, които ще бъдат монтирани върху статични конструкции.

При изграждането и експлоатацията на съоръжението не се очаква да се генерират отпадъци. 

При експлоатация на съоръжението няма да се формират отпадъчни води. 

Предвид гореизложеното, възложителя е уведомен, че инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 3, б. „а“ – „промишлени инсталации за производство на електроенергия, пара и топла вода (невключени в приложение № 1)“ на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. 

В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.


ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

Мястото на реализация на ИП - УПИ II-154, кв. 46 по КРП на с. Караш. обш. Роман, обл. Враца, не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). Най-близо разположената защитена зона е BG0000374 "Бебреш" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1048/17.12.2020г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.21/12.03.2021г.). 

ИП попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал.4, във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

 В имота, където ще се реализира настоящото ИП няма "вековни или забележителни" дървета обявени по реда на Глава Пета от ЗБР.
 
Копие от писмото е изпратено до  с. Караш, община Роман.




                   /отговорено от РИОСВ-Враца на 13.01.2023 г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

