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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

СЪОБЩЕНИЕ

Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца от инвестиционно предложение (ИП) за: „Обособяване на паркинг за временно съхранение за излезли от употреба моторни превозни средства от територията на гр. Мездра“, в гр. Мездра, община Мездра, област Враца, с възложител:  ОбП „ЧИСТОТА“, гр. Мездра, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 
Инвестиционното предложение е ново и предвижда изграждане на площадка за временно съхраняване на излезли от употреба моторни превозни средства (ИУМПС). Площадката ще се обособи в гр. Мездра, ул. „Св. Патриарх Евтимий“ № 29, в гаражния двор на ОбП „Чистота“, п. и. № 47714.500.2132, кв. 101 Б.

Предвижда се установените ИУМПС, изоставено от собствениците си на територията на гр. Мездра, да бъдат принудително отстранявани. Дейността по репатрирането ще бъде извършвана от лицензиран оператор. След престой от 14 дни изоставеният автомобил ща бъде предаван на лицензирани дружества за последващо третиране. Не се предвиждат дейности по разкомплектоване на ИУМПС.

ИП не предвижда извършване на строителни дейности.

Не се предвижда използването на природни ресурси.

Обектът е електрозахранен и свързан с ВиК мрежа.


Битовите отпадъчни води ще се отвеждат в съществуваща канализационна система.

Съгласно представената в уведомлението информация, при реализацията на ИП ще се спазват стриктно изискванията на Закона за управление на отпадъците и подзаконовите нормативни актове.

Дейността не е свързана с отделяне на вещества, при които се осъществява или е възможен контакт на води с приоритетни и/или опасни вещества. Не се предвижда използване на опасни химични вещества.  


Във връзка с гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение попада в обхвата т. 11, буква „д“ от Приложение № 2 на ЗООС – съхраняване на метален скрап, включително скрап от моторни превозни средства. В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.
Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  



ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
Мястото на реализация на ИП - п.и. с иден. 47714.500.2132 по КККР на гр.Мездра, общ. Мездра, обл. Враца, не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположените защитени зони са: BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020 г. на МОСВ (Обн. ДВ, бр. 19/2021 г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008 г. на МОСВ (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.) - на около 5600 м от обекта. 

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.

 
Копие от писмото е изпратено до  община Мездра.






/отговорено от РИОСВ-Враца на 24.06.2022 г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

