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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

СЪОБЩЕНИЕ

Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца от инвестиционно предложение (ИП) за: „Изграждане на Фотоволтаична електрическа централа /ФЕЦ/ в поземлен имот с идентификатор 32281.137.301 и подземна кабелна линия за присъединяване на обекта към електроразпределителната мрежа“ в землището на село Игнатица, общ. Мездра, с възложител: Н. П. Христов, с.Игнатица, община Мездра, обл. Враца, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 
Съгласно представената информация предвиждате изграждане на фотоволтаична електрическа централа с мощност 100 kW.
ИП ще се реализира в поземлен имот с идент. 32281.137.301 и подземна кабелна линия с дължина около 230 м през п. и. 32281.124.766 до ТП “Преслоп“ с площ: 9182 кв.м., трайното предназначение на територията: „земеделска“, начин на трайно ползване: „изоставена орна земя“, категория на земята - 8, в местност „Преслъп“, в землището на с.Игнатица, общ. Мездра, обл. Враца.

Електроцентралата ще се изгради в рамките на горепосочения имот. Фотоволтаичните модули ще бъдат монтирани върху готови наземни конструкции с наклон 25 градуса. Конструкцията ща са закрепи за земята посредством пневматичено забити пилони с максимална дълбочина 1.5 м. 

Предвижда се изкопите за полагане на кабели, свързващи стринговите инвертори с трансформаторния пост да са с дълбочина 1 м.

Съгласно предпроектно проучване на „Електроразпределителни мрежи Запад“ АД, присъединяването на обекта е възможно да бъде извършено към извод НН на ТП „Преслоп“ (VR_0506, 37041038) с. Игнатица. Трафопостът е присъединен към п/ст „Мездра“, извод „Рашов дол“ 20 кV.

При реализацията на обекта не се очаква да се генерират отпадъци – конструкцията е в готов вид.

При реализацията на ИП няма да се формират отпадъчни води.   
Няма опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на съоръжението.

Предвид гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 3, б. „а“ – „промишлени инсталации за производство на електроенергия, пара и топла вода (невключени в приложение № 1)“ на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

Съгласно изискванията на чл. 4а, ал. 1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция Дунавски район – Плевен (БДДР – Плевен) за изразяване на становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в действащите планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
 
Инвестиционното предложение не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ), но попада в границите на защитена зона  BG0001042 "Искърски пролом-Ржана" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-276/31.03.2021 г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 43/21.05.2021 г.).
          При направената проверка за допустимост съгласно чл. 40, ал. 2 във връзка с чл. 12, ал. 2 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) се установи, че предвиденото ИП е допустимо спрямо режима на дейности  в защитена  зона BG0001042 "Искърски пролом-Ржана", определен със заповедта за обявяването й.
Съгласно разпоредбите на чл. 31 от ЗБР и чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредбата за ОС, ИП подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони. Процедурата по оценка за съвместимостта се извършва чрез процедурата по ОВОС, съгласно чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР, Обн. ДВ, бр. 77/2002 г.).
           След преглед на представената информация и на основание чл. 40, ал. 3 от Наредбата за ОС, въз основа на критериите по чл. 16 от нея, е извършена преценка за вероятната степен на отрицателно въздействие, според която инвестиционното предложение за „Изграждане на Фотоволтаична електрическа централа /ФЕЦ/ в поземлен имот с идентификатор 32281.137.301 и подземна кабелна линия за присъединяване на обекта към електроразпределителната мрежа“ в землището на село Игнатица, общ. Мездра има вероятност да окаже значително отрицателно въздействие върху природни местообитания, популации и местообитания на видове, предмет на опазване в защитените зони от мрежата Натура 2000, поради следните мотиви:

         - Предвид характера и местоположението на инвестиционното предложение – в границите на защитена зона за местообитанията, от която ще бъдат засегнати близо 10 дка земеделска земя, реализирането на ИП може да доведе до дълготрайно пряко и/или косвено отрицателно въздействие върху природните местообитания и местообитанията на видовете, предмет на опазване в защитена зона BG0001042 "Искърски пролом-Ржана".  
         - Реализирането на предвидените дейности може да създаде предпоставки за увреждане и/или унищожаване на местообитания при усвояване на територии от защитените зони;. увреждане на ключови елементи на защитените зони, както и предвид местоположението на имота може да доведе до фрагментиране и възникване на бариерен ефект, възпрепятстващ миграцията, географското разпространение и генетичния обмен в растителните и животинските популации;

        - Наличието на хора и техника предполага различно по продължителност и интензивност безпокойство на животинските видове, което е възможно да доведе до прогонването им от сегашните местообитания, респективно до промяна на видовия състав, числеността и плътността на популациите им, поради засилено антропогенно и техногенно натоварване;

      -  ИП е вероятно да доведе до трайна промяна на ландшафта и изменение на естествения характер на засегнатата площ, и изменение на биологичните характеристики на околната среда;                               
        - Съществува вероятност от възникване на отрицателен кумулативен ефект от реализацията на настоящото ИП в комбинация с други ИП, ППП реализирани или одобрени за реализация на територията на защитената зона.
           На основание гореизложеното и съгласно чл. 40, ал. 5 от Наредбата за ОС, следва да се извърши оценка за степента на въздействие на инвестиционното предложение върху защитената зона.
Във връзка с гореизложеното, възложителят е уведомен за възможността дадена с чл. 93, ал. 9, т.2 от ЗООС за инвестиционното предложение да бъде проведена задължителна ОВОС, без да се извършва преценка.

Указанията за действията, които трябва да предприеме, при избор на процедура по задължителна ОВОС, са дадени в писмото.
 
 
Копие от писмото е изпратено до община Мездра, кметство с. Игнатица и БДДР – Плевен.






/отговорено от РИОСВ-Враца на 31.10.2022 г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

