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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е
В изпълнение на чл. 8, ал. 4 от Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка (Наредбата за ЕО), във връзка с постъпила документация в Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца (РИОСВ – Враца) за „План за интегрирано развитие на Община Оряхово 2021-2027 г.“ с възложител: община Оряхово, РИОСВ – Враца информира за следното:
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 
Планът за интегрирано развитие на Община Оряхово (ПИРО) е средносрочен стратегически планов документ, част от системата на документи за стратегическо планиране и програмиране на регионалното развитие, регламентирани със Закона за регионалното развитие. Той определя политическата, икономическата, пространствената и тематична рамка на развитие в годините на новия програмен период 2021-2027 г., и е изработен за цялата територия на Общината. 
Планът за интегрирано развитие на Община Оряхово е изготвен на основата на обстоен анализ на икономическото, социалното и екологичното състояние, нуждите и потенциалите за развитие на Общината. Извършен е SWOT - анализ, който определя действието на вътрешните и външните фактори за развитие на територията и възможностите за избор на подходяща стратегия за постигане на целите на ПИРО.
Формулираната визия за развитие на Община Оряхово 2021-2027 г. е в съответствие с Интегрираната териториална стратегия за развитие на Северозападен регион: „Община Оряхово – привлекателно място с развито селско стопанство, екологично чиста природа и запазено културно-историческо наследство, създаваща благоприятни условия за устойчив бизнес и интелигентен растеж, трудова и социална реализация и висок жизнен стандарт на своите жители.“
За постигането ѝ Община Оряхово определя следните стратегическите приоритети, фокусиращи политиките за развитие на района:

Приоритет 1: Ускоряване на растежа на регионалната икономика;

Приоритет 2: Запазване и развитие на човешкия капитал;

Приоритет 3: Териториална свързаност, устойчиво развитие и намаляване на неравенствата.

Стратегическата част на ПИРО е фокусирана и конкретна и ясно показва избраната посока на развитие на общината и сферите, към които приоритетно да бъдат насочени усилията и основната част от инвестициите. 
Общинските планова за развитие са включени към т. 9.3 от Приложение №2 на Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка на планове и програми (Наредбата за ЕО). Планът за интегрирано развитие на община Община Оряхово 2021-2027 г. попада в обхвата на чл.2, ал.2, т.1 от същата Наредба и подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършване на Екологична оценка (ЕО). 
Предвид разпоредбата на чл. 4, т. 2 от Наредбата за ЕО компетентен орган за провеждане на процедурата по ЕО и постановяване на Решение за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО е Директорът на РИОСВ - Враца.  

На основание чл. 81, ал. 3 от ЗООС, процедурата по ЕО се извършва едновременно с изготвянето на плана, като Решението за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО е задължително условие за последващо одобряване на Плана. Съгласно чл. 82, ал. 1 на ЗООС, процедурата по ЕО се съвместява изцяло с действащите процедури по изготвяне на Плана и завършва преди неговото одобряване.
Cъгласно изискванията на чл. 155, ал. 1, т. 23 от Закона за водите, постъпилата документация е изпратена на Директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” - Плевен за становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените Планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и Планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район”, ПИРО не се очаква да окаже значително въздействие върху водите и водните екосистеми, при условие, че се спазват мерките, посочени в т.1 и законовите изисквания, посочени в т.2 на становището

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
На територията на община Оряхово попадат следните защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ): Защитена местност "Кочумина" обявена за природна забележителност със Заповед № 2109/20.12.1984 г. на КОПС (ДВ, бр. 3/1985 г.) и прекатегоризирана е в защитена местност със Заповед № РД-642/26.05.2003 г. на МОСВ (ДВ, бр 60/2003 г.);  Защитена местност "Гола бара" обявена за природна забележителност със Заповед № 2109/20.12.1984 г. на КОПС (ДВ, бр. 3/1985 г.) и прекатегоризирана е в защитена местност със Заповед № РД-643/26.05.2003 г. на МОСВ (ДВ, бр 60/2003 г.); Защитена местност "Калугерски град-Тополите" обявена за природна забележителност със Заповед № 2109/20.12.1984 г. на КОПС (ДВ, бр. 3/1985 г.), прекатегоризирана е в защитена местност със Заповед № РД-644/26.05.2003 г. на МОСВ (ДВ, бр 60/2003 г.).  

В границите на общината попадат изцяло или части от защитени зони по смисъла на ЗБР: Защитени зони за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна:  BG0000334 "Остров", обявена със Заповед № РД-1022/17.12.2020г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.17/26.02.2021г.); BG000528 "Островска степ-Вадин", обявена със Заповед РД-297/31.03.2021 г. на МОСВ (обн. ДВ, бр. 47/04.06.2021г.); BG000614 "Река Огоста", включена в списъка със защитени зони с Решение № 122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ, бр. 21/2007г.).

При направената проверка за допустимост по реда на чл. 37, ал.2, във връзка с чл. 12, ал. 2 и ал. 4 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), се установи, че така заявения план е допустим при съобразяване на произтичащите от него инвестиционни предложения и планове с:

- режимите на защитените територии, определени със ЗЗТ, заповедите за обявяване и утвърдените планове за управлението им; 

- режимите на защитените зони, определени със заповедите по чл.12, ал.6 от ЗБР. 
Планът за интегрирано развитие на община Оряхово попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС, поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие, която се извършва чрез процедурата по преценяване необходимостта от извършване на Екологична оценка.
/отговорено на 12.04.2022 г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

