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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ-ВРАЦА

Период 01.01.2018г.- 28.02.2018 г.
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През месеците  януари и февруари от експертите на РИОСВ-Враца са извършени общо 60 бр. проверки, като са проверени 55 обекта, извършващи дейност на територията на област Враца. От извършените проверки 36 броя са планирана с годишния план за контролна дейност и 24 броя са извънредни.
През отчетния период са дадени 16 бр. предписания, от които: 13 бр. предписания са издадени с Констативни протоколи; 3 бр. предписания са изпратени с писма. 
За отчетния период са извършени 12 бр. проверки по постъпили в инспекцията жалби и сигнали. 
 Осъществен е последващ контрол по изпълнение на 5 бр. предписания, дадени за привеждане дейността на обектите в съответствие с нормативните изисквания.

          Издадени са 1бр. заповед за отмяна на текуща санкция, 1 бр. наказателно постановление за налагане на текуща санкция и 1 бр. наказателно постановление по АУАН.
Взето е участие в 1 бр. експертен екологичен съвет, 5 бр.  ДПК, 3 бр. комисии от различно естество и 1 бр. областен съвет; 
Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ-Враца през периода:

· Изготвяне на Годишен план за контролна дейност за 2018г.;
· Изготвяне на Годишен отчет за дейността на инспекцията през 2017г.; 

· Изготвяне на отчети за степента на изпълнение на политики и програми по бюджета на МОСВ за 2017г.; 
· Изготвен отчет до областен управител на област Враца за дейността на РИОСВ-Враца за второ шестмесечие на 2017г.;

· Информиране на фирми за спазване на сроковете за изготвяне и предоставяне в ИАОС и РИОСВ-Враца на годишни отчети за 2017г., съгласно ЗУО и ЗЧАВ; 
· Изискване на информация от фирми за съхраняваните, употребявани и търгувани през 2017г., опасни химични вещества и смеси; 

· Изпълнение на Годишния план за контролната дейност на инспекцията.
· Приоритетно са извършени проверки по жалби и сигнали на граждани – 12 броя; 
· Извършвани са  комплексни проверки - 6 броя;

· Извършени проверки по прилагане нормативните изисквания на ЗУО-12 бр.;

· Участие в среднозимно преброяване на водолюбивите птици в България.
При анализ на регистрираните от Автоматична измервателна станция “ЖП Гара”- Враца концентрации на контролираните замърсители, влияещи върху качеството на атмосферния въздух: серен  диоксид, азотен оксид и диоксид, азотни оксиди, въглероден оксид, озон и ФПЧ10 за м. Януари са установени 9 броя превишения на средноденонощната норма по показателя ФПЧ10, а през м. Февруари броят на регистрираните превишения е 3 броя. За останалите контролирани замърсители не са установени превишения.


През периода в инспекцията са внесени 128 бр. уведомления за инвестиционни предложения, планове и програми.
От инспекцията са издадени: Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС с характер на решенията „да не се извършва ОВОС” – 4 бр; Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО с характер на решенията „да не се извършва ЕО” – 1 бр и  121 бр. становища по чл. 2, ал.2 от Наредбата за ОС, за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, извън обхвата на Глава шеста от ЗООС. 
Издадени са 2 броя регистрационни документи за извършване на дейности по събиране и транспортиране на отпадтъци, 1 брой Решение за прекратяване действието на Регистрационен документ за дейности по третиране на отпадъци и 1 брой Решение за изменение и допълнение на регистрационен документ за извършване на дейности по събиране и транспортиране на отпадъци.
Не са констатирани нарушения, при проверката на Резерват „Врачански карст“ в землищата на с. Паволче, с. Згориград и гр. Враца, природни забележителности „Новата пещера“, „Ритлите“ и природен парк „Врачански Балкан“, в землището на с. Люти брод, общ. Мездра, относно спазването на режимите, ограниченията и забраните, определени със заповедите за обявяване, Закона за защитените територии и Плана за управление на Природен парк „Врачански Балкан“.


Относно осъществяване на информационно-образователни инициативи за деца и ученици, насочени към екологично образование и повишаване на обществената култура за  опазване на околната среда, през периода е извършено следното: 

РИОСВ – Враца отбеляза Световния ден на влажните зони с две инициативи:

· Eксперти от инспекцията гостуваха на 8 февруари на ученици от четвърти клас на СУ „Христо Ботев“ във Враца, където с презентация и викторина запознаха учениците с влажните зони и тяхното значение за устойчивото градско бъдеще, с Рамсарскитеместа в България и влажните зони във Врачански регион.
· На 09 февруари, в детския отдел на Регионална библиотека „Христо Ботев“ се срещнахме с ученици от трети клас на училище „Софроний Врачански“. След презентацията по темата, бяха  проведени занимателни игри, в които малчуганите се включиха активно с рисунки на влажните зони и видове, които ги обитават.

На 12 януари екип от експерти на инспекцията съвместно с представители на Българска орнитологична централа взеха участие в 42-то Среднозимно преброяване на водолюбивите птици в България.Бяха обходени 15 точки по поречието на река Искър в участъка от с. Люти брод, общ. Мездра до гр. Червен бряг, и яз. “Дъбника” край гр. Враца, от които бяха събраха данни за числеността и видовия състав на зимуващите птици в региона.
За информиране на обществеността за резултатите от контролната дейност и провежданите политики на инспекцията през периода са публикувани 5 бр. прессъобщения на интернет страницата. 
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