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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ-ВРАЦА

Период 01.03.2017г.- 31.03.2017 г.
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През месец  март  от експертите на РИОСВ-Враца са извършени общо 81 бр. проверки, като са проверени 67 обекта, извършващи дейност на територията на област Враца. От извършените проверки 47 броя са планирана с годишния план за контролна дейност и 34 броя са извънредни. През отчетния период са дадени 19 броя предписания.
Извършени са 2 броя проверки по постъпили в инспекцията жалби и сигнали, 3 броя сигнали са препратени за проверка по компетентност от други институции. 
Осъществен е последващ контрол по изпълнение на 21 броя предписания, дадени за привеждане дейността на обектите в съответствие с нормативните изисквания. 
Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ-Враца през периода:

- Изпълнение на Годишния план за контролната дейност на инспекцията; 
- Извършване на проверки по последващ контрол на дадени предписания;

- Извършване на комплексни проверки на площадки извършващи дейности   с ОЧЦМ, ИУМПС и ИУЕЕО;
- Осъществени комплексни проверки на обекти подлежащи на контрол по два и повече компоненти и фактори на околната среда;
- Осъществен контролен мониторинг на обекти с издадени разрешителни за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води и комплексни разрешителни;
През периода са съставени 5 броя АУАН и е издадено 1 брой наказателно  постановление. Издадена е една Заповед на Директора на РИОСВ-Враца за прилагане на принудителна административна мярка.
Акт за административно нарушение е съставен на:
· Земеделски стопанин от с. Попица, общ. Бяла Слатина  за нарушение Закона за водите.

·  Кмет на с. Паволче, общ. Враца за неизпълнение на предписание, нарушен Закона за опазване на околната среда 

· Управител на „Стартмес“ ЕООД, с. Търнак, общ. Бяла Слатина за нарушение  на Закона за чистотата на атмосферния въздух.
· Управител на „Хели 2001“ ЕООД, с. Ракево, общ. Криводол за нарушение  на Закона за чистотата на атмосферния въздух.
·  Управител на „Пикантини 2016“ ЕООД, гр. Враца за нарушение  на Закона за чистотата на атмосферния въздух.
От директора на РИОСВ-Враца е издадено наказателно постановление, с което на  

 „Мей – Ту“ ЕООД, гр. Враца е наложена имуществена санкция в размер на 10 000 лв.

             Издадена е Заповед на Директора на РИОСВ - Враца за прилагане на принудителна административна мярка на „Нова Варова Компания“ ЕООД, гр. Мездра - пломбиране на входа на Пещ № 2 от който се извършва подаване на материал за преработка на територията на производствена площадка на “Нова Варова Компания” ЕООД, находяща се на гара Черепиш, общ. Мездра.
                През периода от инспекцията са  издадени са 118 броя становища за постъпилите през месеца инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, извън обхвата на Глава шеста от ЗООС, 1 брой Решение по ОВОС и 3 броя решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 
  Взето е участие в 4 бр. експертни екологични съвета, 1 бр. участие в заседание,  4 бр.  
ДПК, 2 бр. комисии от различно естество, 1 бр. областен съвет и 5 бр. семинара. Във връзка с извършваните строителни дейности по реконструкция и модернизация на ПСОВ-Враца, беше  проведена работна среща между експерти на РИОСВ-Враца и началник строеж ПСОВ, на която бяха уточнени етапите и начина на въвеждане в експлоатация на част от новоизградените съоръжения. 

Относно осъществяване на информационно-образователни инициативи за деца и ученици, насочени към екологично образование и повишаване на обществената култура за  опазване на околната среда, от РИОСВ – Враца са проведени 6 броя инициативи във връзка  с отбелязване Деня на водата – 22 март и 2 броя открити уроци. 
За информиране на обществеността за резултатите от контролната дейност и провежданите политики, РИОСВ-Враца през март е публикувала на интернет-страницата си 8 бр. прессъобщения от различно естество.

гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

