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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ-ВРАЦА

Период 01.05.2017г.- 31.05.2017 г.
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През месец  май от експертите на РИОСВ-Враца са извършени общо 115 бр. проверки, като са проверени 98 обекта, извършващи дейност на територията на област Враца. От извършените проверки 72 броя са планирана с годишния план за контролна дейност и 43 броя са извънредни.През отчетния период са дадени 30 броя предписания.
Извършени са 4 броя проверки по постъпили в инспекцията жалби и сигнали, 11 броя други проверки във връзка със самосезиране, отмяна на текуща санкция, по писмо на ОД на МВР – Враца и др. 
Осъществен е последващ контрол по изпълнение на 28 броя предписания, дадени за привеждане дейността на обектите в съответствие с нормативните изисквания. За периода е съставен 1 брой АУАН и е издадено 1 брой наказателно  постановление. 
Акт за административно нарушение е съставен на „Петрол“ АД за неизпълнено предписание за обект /бензиностанция/ в гр.Оряхово. 
От директора на РИОСВ-Враца е издадено наказателно постановления и е наложена глоба в размер на 2000 лв. за неизпълнение на дадено предписание на кмета на с. Паволче, общ. Враца. 
За периода е отменена една текуща санкция, поради преустановяване на замърсяването на атмосферния въздух над допустимите норми.

Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ-Враца през периода са:
· С приоритет е осъществен последващ контрол по изпълнение на дадените предписания на кметовете на общини, за почистване на общинските пътища от отпадъци и нерегламентирани замърсявания в населените места;

· Изпълнение на Годишния план за контролната дейност на инспекцията, като приоритетно са извършвани комплексни проверки; 

· Извършване на проверки по последващ контрол на дадени предписания;

· Осъществен контролен мониторинг на обекти с издадени разрешителни за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води и комплексни разрешителни;
· Проверки по спазване изискванията на ЗУО и подзаконовите актове, във връзка с писмо на Окръжна прокуратура –Враца
· Съвместни проверки, във връзка с писмо на ОД на МВР-Враца на площадки за съхранение и разкомплектоване на ИУМПС.
· Извършени проверки на защитени територии;
· Извършени са проверки на пунктове за изкупуване на охлюви в изпълнение 
на Заповед на Министъра на околната среда и водите, за определяне режимите, реда и условията за ползване, изкупуване с цел търговия в страната и изнасяне през граница на живи охлюви;

Проведена работна среща с кметове на населените места от община Враца. Същата е във връзка с направени констатации и анализирани факти, от осъществената контролна дейност на инспекцията по отношение управление на отпадъците в урбанизираните територии, попадащи в административните граници на Община Враца;

Вследствие на засилената контролна дейност се отчита, че в сравнение с предходни години общинските пътища и прилежащите им територии са почистени от отпадъци, като са констатирани само единични случай на замърсяване.
Във връзка с извършени съвместни проверки с ОД на МВР-Враца и дадени предписания е преустановена нерегламентирана дейност по разкомплектоване на ИУМПС в частни имоти в гр.Враца.
В резултат на предприети мерки и засилен превантивен контрол не са констатирани нарушения, относно спазването на режимите, ограниченията и забраните, определени със заповедите за обявяване на защитени територии. 
През периода от инспекцията са издадени 105 бр. становища за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, извън обхвата на Глава шеста от ЗООС, 3 бр. Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС и 1 бр. Решения за преценяване на необходимостта от извършване на екологична оценка.
Взето е участие в 2 бр. експертни екологични съвета,  2 бр.  ДПК, 3 бр. комисии от различно естество  и 2 бр. семинара;
Относно осъществяване на информационно-образователни инициативи за деца и ученици, насочени към екологично образование и повишаване на обществената култура за  опазване на околната среда, от РИОСВ – Враца са проведени следните инициативи:
· На 05 май 2017г. в информационния център на инспекцията се проведе открит урок 
„Околна среда и климат“. В него участваха ученици от IX, X и XI клас на СУ „Отец Паисий“.  Училището  участва  в  проект „Климат и годишни сезони в Европа – нови хоризонти“, с партньори от Полша, Крит, Литва, Турция и Румъния.

· Във връзка с отбелязване на 22 май - Международен ден на биологичното 
разнообразие, на 19.05.2017 г. РИОСВ – Враца проведе беседа с децата от ДГ “Славейче” в гр. Криводол;

За информиране на обществеността за резултатите от контролната дейност и провежданите политики, РИОСВ-Враца през месеца е публикувала на интернет-страницата си 5 бр. прессъобщения от различно естество.
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гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

