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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ-ВРАЦА

Период 01.07.2016 г.- 31.07.2016 г.

1.  Кратка обобщена информация за осъществената контролна дейност за периода и      резултати от извършената контролна дейност.
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През месец юли от експертите на РИОСВ-Враца са извършени общо 106 бр. проверки , като са проверени 87 обекта, извършващи дейност на територията на област Враца. От извършените проверки 44 бр. са планирани с годишния план за контролна дейност и 62 бр. са извънредни.
За установяване съответствието с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компоненти и вредни физични фактори са извършени 9 бр. комплексни проверки.

Осъществен е последващ контрол по изпълнение на 18 бр. предписания, дадени за привеждане дейността на обектите в съответствие с нормативните изисквания.

За отчетния период са извършени 17 бр. проверки по постъпили в инспекцията жалби и сигнали. Дадени са 13 бр. предписания, основно за допуснати пропуски, свързани предимно с представяне на документи.
          През месец юли са съставени 4  броя АУАН и са издадени 6  броя наказателни постановления. Санкции по чл. 69 от ЗООС и ПАМ не са налагани.

2. Акценти от извършената месечна контролна и административно наказателна дейност

Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ-Враца през месец юли са:

· Изпълнение на Годишния план за контролната дейност на инспекцията. 

· Извършени са 13 бр.   проверки във връзка с проследяване и контролиране състоянието на речните легла и прилежащите им територии в населените места, относно нерегламентирани замърсявания с отпадъци.
· Въвеждане на данни в информационната система по чл. 30л от ЗЧАВ, за партидите на операторите.
· Осъществен е контрол на защитените територии-извършени са 5 бр. проверки.
· Извършени са 6 бр. проверки по Закона за лечебните растения на билкозаготвителни пункта.
· Съгласно утвърдена “Годишна програма за провеждане на контрол върху работата с генетично модифицирани организми в контролирани условия и освобождаването им в околна среда” e извършенa проверкa на опитно поле на ИАСАС в с.Селановци. Съвместно с експерти от ИАОС е извършено пробонабиране за генетичен анализ от царевица и соя.  
· Извършени извънредни проверки във връзка с подадени заявления за регистрация на видове папагали, включени в Регламент ЕО №338/97 - 2 бр. проверки.

· Осъществен е последващ контрол по изпълнение на дадени  предписания – 18           броя;

· Взето е участие в 1 бр. Държавна приемателна комисия, 2 бр. ОЕСУТ, 3 бр. комисии от различно естество и 4 бр. работни срещи.
3.  Кратък анализ на постигнатите резултати в областта на опазване на околната                          среда,  от съществената контролна дейност.
Контрол чистотата на въздуха

При анализ на регистрираните от АИС “ЖП Гара”- Враца концентрации на контролираните замърсители, влияещи върху качеството на атмосферния въздух: серен  диоксид, азотен оксид и диоксид, азотни оксиди, въглероден оксид, озон и ФПЧ10, за  месец юли са отчетени 3 бр. превишения на средноденонощната норма по показателя ФПЧ10.
За периода са извършени 13 бр. планови проверки и 7 бр. извънредни проверки.

Планови проверки –   13 броя:

- 1 брой по изпълнение условия на Комплексно разрешително;
- 2  броя на обекти по Наредба №16 от 12.08.1999г. за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при съхранение, товарене или разтоварване и превоз на бензини (обн. ДВ бр. 75/1999г.);
- 1 брой проверка на  обект по Наредба №7 от 21.10.2003 г. за норми за допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в околната среда, главно в атмосферния въздух в резултат на употребата на органични разтворители в определени инсталации (обн. ДВ. Бр. 96./31.10.2003 г.);

- 3 броя проверки  на обекти по Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №1005/2009 относно веществата, които нарушават озоновия слой и Регламент (ЕО) №517/2014 за флуоросдържащите парникови газове;

-  4 броя комплексни проверки;

- 2 брой планова проверки  /емисионен контрол/.

Извънредни проверки -7 броя  
-  3 броя извънредни проверки на нови обекти;

-  2 броя във връзка с проверка на дадени предписания;      
- 1 брой Извънредна проверка на „ Холсмим(България)“ АД по сигнал на гражданин.
- 1 брой извънредна проверка във връзка с констатирани превишения на емисионни норми на асфалтосмесителна инсталация на „ ДС-117-2К“ на гориво природен газ към Асфалтова база, с. Чирен.
За  отчетния период е издадено едно предписание, във връзка с предоставяне на документи.    Изпълнени са 2 броя, като едното предписание е дадено в минал период.

Доклади СНИ и СПИ - 17 броя.

На база представените в РИОСВ- Враца 6 бр. месечни Доклади от “Холсим /България/”АД,  с. Бели Извор, общ. Враца /специализирано в производство на цимент/ за оценка на резултатите от проведени Собствени непрекъснати измервания /СНИ/ на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух при експлоатацията на: Пещ №2 за производство на цимент, Скарен охладител към нея, Въглищна мелница и Циментови мелници №№1, 2 и 3 са изготвени 18 бр.  протоколи за оценка на резултатите от проведените СНИ за  м. юни 2016 г.

На база представените в РИОСВ- Враца с вх. №1779/08.07.2016г и с вх. № В-1932/21.07.2016г, Доклади за Собствени периодични измервания на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух са изготвени 11 броя доклади към подобекти на Регионално депо за неопасни отпадъци-Враца и Мездра.

В МОСВ е представен План и отчет на показателите за изпълнение на Програма 1900.01.03   “Намаляване на вредните емисии в атмосферата и подобряване качеството на атмосферния въздух” за първото полугодие на 2016 г.

 В ИАОС е представен Отчет за първото полугодие на 2016г. на РИОСВ- Враца за контрол  на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния  въздух от неподвижни източници на емисии и изпълнение на Годишен график на Мобилна автоматична станция за имисионен контрол качеството на атмосферния въздух към Регионална Лаборатория- Плевен на територията на РИОСВ-Враца.
Фактор Шум
- Участие в 2 броя планови проверка (мониторинг) по вреден физичен фактор шум.

- Участие в 2 броя планови комплексни проверки включващи вреден физичен фактор шум.

- Участие в 1 брой извънредна проверка по вреден физичен фактор шум.

Опазване и контрол чистотата на водите

През месец юли са извършени 17 бр. проверки на обекти формиращи отпадъчни води, от които:

 12 бр. планови проверки:

- 4 бр.  по компонент “води” и пробонабирания от отпадъчни води във връзка с осъществяване на контрален мониторинг на отпадъчните води и контрол по условията на разрешителни за ползване на воден обект заустване на отпадъчни води. 

- 7 бр. участие в комплексни проверки. За извършените проверки своевременно са изготвени доклади, които са качени на интернет страницата на РИОСВ-Враца.

- 1 бр. участие в проверка по изпълнение на условията поставени в комплексно разрешително /КПКЗ/;

5 бр. извънредни проверки, от които:

· 4 бр. в района на кв. Кулата, ж.к. „Дъбника“, обходен път на гр. Враца и около градската пречиствателна станция за отпадъчни води на гр. Враца, като предполагаем източник на миризми, във връзка с получени електронни запитвания в МОСВ, сигнали в редакцията на в. „Враца днес“ и сигнали в РИОСВ-Враца за неприятни миризми в града.

·  1 бр. във връзка с постъпил сигнал за наличие на умряла риба в река Ботуня в землището на с. Ботуня, общ. Криводол, област Враца. Извършен е оглед на реката в района от МВЕЦ „Луна“ до с. Ботуня. В момента на проверката централата работи на 30% от  номиналната си мощност. През рибния проход се провежда достатъчно количество вода. Във водите на реката и по бреговете не е констатирано наличие на умряла риба. Коритото на реката е с нормална проводимост, водата е видимо бистра и без следи от замърсяване.

Взето е участие в работна среща в МОСВ по молба на „Екопроект” ООД, оператор на РДНО Враца-Мездра.

Предоставена е информация БДДР-Плевен за депата за производствени и опасни отпадъци на територията РИОСВ-Враца, във връзка с определянето на мерките за наблюдение и контрол при прилагането на ПУРБ за периода 2016-2021 г.

Изготвен и изпратен в МОСВ е отчет за първо полугодие на 2016г., относно изпълнението на политиките по Програма 1 по програмния бюджет на МОСВ.

Управление на отпадъците и опазване на почвите

През месец юлий




























































































































 е извършен контрол на физически и юридически лица във връзка със спазване изискванията на Закон за управление на отпадъците, Закон за почвите и подзаконовите им нормативни актове, както и последващ контрол по изпълнение на дадени предписания.

Извършени са общо 40 броя проверки, от които 14 броя планови проверки, съгласно плана за контролна дейност, в т.ч. 8 броя комплексни проверки, 1 брой по условия от комплексно разрешително на „Яйца и птици“ АД, площадка гр. Козлодуй, 1 брой проверка на кмет на населеноии нкметски наместниц































































































 място във връзка с контрол на бивши нерегламентирани сметища, 1 брой на фирма образуваща производствени отпадъци и 3 брой на животновъдни обекти. 
Извънредните проверки са 26 броя в т.ч. 2 броя във връзка с постъпили  жалби, 1 брой във връзка със самосезиране на инспекцията, 1 брой по постъпило уведомление за прекартяване образуването на даден вид отпадък, 13 броя във връзка с писмо на МОСВ за предпиемане на последващи действия по изпълнение на Заповед № РД-ОП-9/04.02.2016г. на министъра на околната среда и водите за недопускане на нерегламентирани замърсявания на речните корита и прилежащите им територии и 9 броя проверки по изпълнение на дадени предписания.

За периода са дадени 5 броя предписания: 2 броя за представяне на отчетна книга за оползотворяване и/или обезвреждане на отпадъци и работни листи за класификация на отпадъци, 1 брой за представяне на договор с колективна организация или с ПУДООС за пуснати на пазара опаковани стоки,  1 брой за почистване на замърсен терен с битови отпадъци и 1 брой за предприемане на мерки за недопускане на повторно замърсяване с отпадъци. Изпълнени са 11 броя предписания от които 8 броя са дадени в предходни месеци.  

През месец юни са постъпили 3 броя жалби и сигнали. Извършени са проверки по две жалби (едната е от предходния месец), които са неоснователни. Сигналите са изпратени по компетентност до община Мездра и кмета на с. Девене. 

Издаден е  1 брой Регистрационен документ за извършване на дейности по събиране и транспорт на отпадъци.
Заверени са 5 броя отчетни книги за отпадъци на 2 юридически лица от региона и 10 броя работни листи за класификация на отпадъците на 4 юридически лица.

Прекратен е 1 брой работен лист за класификация на отпадъците във връзка с подадено уведомление в РИОСВ – Враца по Приложение № 7 към чл. 21, ал. 1 от Наредба № 2 от 23.07.2014 г. за класификация на отпадъците.

 
През месец юли  експерти от направлението са взели участие в:

-  заседание на Комисията по чл. 17 от ЗОЗЗ към Областна дирекция „Земеделие” гр. Враца.

През периода са изготвени:

- 1 брой писмо до МОСВ за предоставяне на допълнителна информация за предпиети мерки с оглед изпълнение на Решение на съда на Европейския съюз от юли 2015г. По дело С – 145/14 относно съществуващите в Република България депа, които не отговарят на нормативните изисквания;

- 1 брой отговор до МОСВ във връзка с изискана  информация относно  изпълнението на § 56, ал.1 от преходните и заключителните разпоредби на Закона за държавния бюджет на Република България за 2016г. и изготвяне на доклад за изпълнение на политиките и програмите за периода 01.01.2016г.- 30.06.2016г.

- 2 броя Решение във връзка с процедурите по глава шеста от ЗООС;

- 1 брой  писмо до кметовете на общини от област Враца за предприемане на последващи действия по изпълнение на Заповед № РД-ОП-9/04.02.2016г. на министъра на околната среда и водите във връзка с извършване на проверки за наличие на нерегламентирани замърсявания на речните корита и прилежащите им територии;

- 6 броя отговори във връзка с постъпили жалби;

Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването
Извършена е една планова проверка по изпълнение на условията поставени с  КР №259-Н1-Н1/2012, актуализирано с Решение №259-Н1-И0-А1/2013г., издадено на „Яйца и птици”АД, гр.Мизия, за експлоатация на Инсталация за отглеждане на птици (стокови носачки), включваща 6 броя халета,  на площадка в гр.Козлодуй.

Взето е участие в 4 бр.  работни срещи:

· работна среща на 06.07.2016г. в МОСВ по молба на „Екопроект” ООД, оператор на РДНО Враца-Мездра.

· работна среща на 08.07.2016г., организирана по писмо на ИАОС на която са дискутирани са въпроси касаещи площадката на „Вега 03”ООД, гр. Враца, оператор който е подал заявление за издаване на КР.

· работна среща на 14.07.2016г. на регионалното сдружение на РДНО-Оряхово.

· Работна среща на 20.07.2016г. в ИАОС- София, във връзка с подадено заявление за издаване на КР от „Вега 03”ООД, гр.Враца

Изготвено е писмо до ДАНС, във връзка с работата и извършвания контрол  на „Холсим (България)”АД

Екологична отговорност и екологични щети

През м.юли на територията контролирана от РИОСВ- Враца няма констатирани случаи на непосредствена заплаха от екологични щети и на причинени такива.

Извършени са две планови и две извънредна  проверка. Дадено е едно предписание.

Планови проверки – 2 броя на: ЕТ ”Надя Гладнишка”, където е дадено едно предписание и  „Яйца и птици”АД, гр.Мизия.

Извънредни проверки – 2 броя на: „Феникс Норд” ЕООД, гр.Оряхово и  „Екорек България” ЕООД - (Джиосайкъл България”ЕООД)

Управление на опасни химични вещества предотвратяване на големи аварии с опасни химични вещества
Предоставена е информация за наличието на предприятия с висок и рисков потенциал на БДДР-Плевен, в чийто териториален обхват попада РИОСВ-Враца по отношение на техните дейности, точни координати и пространствени зони/граници на сериозни поражения, извън територията на тези предприятията, които могат да възникнат в случай на авария и/ или инцидент, при работа с опасните вещества от Приложения №3 от Закона за опазване на околната среда и водата.

Предоставена е необходимата информация за дейността на РИОСВ-Враца по Политика в областта за опазването и ползването на компонентите на околната среда и Програма №6: Оценка и управление на въздействието върху околната среда .

Във връзка с наближаващия краен срок (31 май 2018г.) за извършване на същинска регистрация на вещества от най-ниската тонажна група(1-100т/г.) съгласно разпоредбите  на Регламент (ЕО) №1907/2006г (REACH), са изпратени писма до съответните фирми с цел напомняне за наближаващия краен срок за извършване на същинска регистрация през 2018 г., която ще им позволи да останат на пазара на Общността, както и да предоставят информация за своите намерения по отношения на същинската регистрация или причините за нейния отказ.

Взето е участие в 2 бр. комплексни проверки на: „Леденика България-1964“ ЕООД-гр. Враца- дружество специализирано в областта на производството на пиво и „ Инес“ ЕООД, гр. Враца-дружество специализирано в продажбата на строителни материали, бои и лакове. При проверките не бяха констатирани нарушения относно управлението на опасни химични вещества.

ОВОС и ЕО

През периода са издадени 3 бр. Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС - с характер на решенията да не се извършва ОВОС, от компетентността на РИОСВ – Враца за: 

 - ИП „Създаване на бионасаждение от малини и изграждане на система за капково напояване на площ от 30,863 дка”, имот № 000189 в землището на с. Софрониево, общ. Мизия, обл. Враца
- ИП „Кравеферма за 20 броя млекодайни крави и приплодите им“, в имот №044002, местност „Карчовото“, землище с. Кален, общ. Мездра, обл. Враца, с възложител: Мартин Петков Милешки, гр.София. 

 - ИП: „Добив на варовик-строителни материали от находище „Касибо” в м-ст „Солишова падина”, в землището на с. Костелево, общ. Враца, обл. Враца, възложител: „Кралтрейс” ООД, гр. Враца

 
Внесени са 2 бр. Искане за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС:
- ИП „Изграждане на животновъден обект за отглеждане на 400 овце“, в имот №037024, местност „Солишова падина“, землище с.Косталево, общ. Враца, обл. Враца;

- ИП „Външно ел. захранване с въздушна кабелна линия 1 kV на приемник на ел. енергия в УПИ XXXVI-258 (ПИ с идент. по КККР 37798.504.520), кв. 211, (ул. "Хан Тервел" №5), по плана на гр. Козлодуй, общ. Козлодуй“, обл. Враца 

Внесено е 1 бр. Искане за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО за: 

- „Стратегия за водено от общностите местно развитие (ВОМР) на територията на Местна инициативна група „Мездра“ за програмен период 2014-2020г.” 


През горепосоченият период е издадено 1 бр. Решение за прекратяване на процедура за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС, на основание чл.2а, ал.1 и 3 от Наредбата за ОВОС (заявено искане от възложителя за прекратяване на процедурата).


Изпратени са общо 17 броя писма до възложителите, в хода на процедурите по ОВОС и ЕО и във връзка с тяхното провеждане, както и в оперативния порядък на изпълнение на заложените цели по ОВОС и ЕО /уведомителни писма относно провежданите процедури по ОВОС/ЕО, по писмени консултации по определяне на обхвата, съдържанието и формата на доклади за ОВОС/ЕО и оценка качеството на ДОВОС-процедури от компетеност на МОСВ и РИОСВ, за допълнителна информация, за становища до БДДР-Плевен, РЗИ-Враца, ИАРА и др., за потвърждаване на влезли в сила административни актове, издадени от директора на РИОСВ-Враца и т.н./, в т.ч.:  

 
 За всички ИП/ППП попадащи в обхвата на чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС направлението е дало становища, с които възложителите са уведомени, че не попадат в обхвата на Глава шеста от Закона за опазване на околната среда (ЗООС), и не е предмет на процедура по Оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС) или Екологична оценка (ЕО)- от тях съответно за периода от направлението са изготвени 10 бр. писма за ИП/ППП попадащи в обхвата на чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС, както и 1 бр. писма свързани с тях. 

За периода във връзка с осъществяването на планов контрол по изпълнението на плана за контролната дейност за 2016г. на РИОСВ-Враца са извършени всички планови проверки. 


На основание чл.100 от ЗООС и чл.22 от Наредбата за ОВОС, по изпълнение на условия и мерки в Решения по ОВОС (издадени от МОСВ/РИОСВ), и касаещи ИП на територията контролирана от РИОСВ-Враца, е извършено следното: 

 
- извършена е 1 бр. планова проверка на място на фаза експлоатация за изпълнение на мерките и условията от Решение по ОВОС № ВР-1-1/2011г. за одобряване осъществяването на ИП: “Реконструкция и модернизация на 6 /шест/ бр. птицевъдни халета на ферма “Козлодуй” в гр.Козлодуй”, възложител: “Яйца и птици” АД, гр.Мизия.


Във връзка с осъществяването на планов контрол по изпълнението на Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС издадени от РИОСВ-Враца/МОСВ, и на основание чл.100 от ЗООС и чл.22 от Наредбата за ОВОС, и чл. 93, ал.7 от ЗООС, е извършено следното: 

- изпратени са 4 бр. писма до възложители и общини за предоставяне на информация относно реализацията на ИП;

- извършена е 1бр. планова проверка по документи на Решение № ВР-35-ПР/2010г. за преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС) издадено от директора на РИОСВ – Враца за ИП за "Изграждане на птицеферма, до 10000 броя птици", в ПИ № 102032, м. "Клисура", земл. с. Люти дол, общ. Мездра, с възложител: Михаил Милчев Маринов, гр. Мездра, което не е изгубило правно действие;

Биологично разнообразие и ГМО

През месец юли във връзка с осъществяване на превантивен, текущ и последваш контрол са извършени 22 бр. проверки на обекти, от които 11 бр. планови и 11 бр.  извънредни проверки. Съставени са четири акта за установяване на административно нарушение и дадени две предписания. 

Част от плановите проверки са на шест билкозаготвителни пункта. На два от пунктовете са направени предписания за представяне на част от документацията в седем дневен срок. Извършен е последваш контрол и предписанията са изпълнени в срок. 

Проверено е състоянието на две вековни дървета в землището на с. Селановци. При проверките се установи, че в резултат на извършени спасителни дейности през миналата година на едно от дървета, по препоръка на РИОСВ – Враца, състоянието му значително се е подобрило. 

Извършени са планови проверки на две защитени зони от мрежата “Натура 2000” - BG0000528 “Островска степ – Вадин” и BG0000334 “Остров”.

Съгласно утвърдена “Годишна програма за провеждане на контрол върху работата с генетично модифицирани организми в контролирани условия и освобождаването им в околна среда” e извършенa проверкa на опитно поле на ИАСАС в с.Селановци. Съвместно с експерти от ИАОС е извършено пробонабиране за генетичен анализ от царевица и соя.  
Четири от извънредните проверки са по повод сигнал получен на дежурния телефон на РИОСВ – Враца за събиране на стрък ранилист в района на “Учителски колонии” в ПП “Врачански Балкан”. В резултат на извършената проверка са съставени 4 акта за установяване на административно нарушение. 

Във връзка със сигнали за бедстващи птици за извършени 3 извънредни проверки в резултат, на които 4 бели щъркела са изпратени за лечение и отглеждане в Спасителен центъра за диви животни „ЗЕЛЕНИ БАЛКАНИ – СТАРА ЗАГОРА”.  

За периода са извършени и две извънредни проверки във връзка с подадени заявления за регистрация на видове папагали, включени в Регламент ЕО №338/97.

Издадени са пет регистрационни карти на видове, включени в приложение В от Регламент 338/97 на Съвета, относно защитата на видовете от дивата фауна и флора, чрез регулиране на търговията с тях.

Относно превантивния контрол по реда чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС са издадени 15 бр. писма, относно постъпили в инспекцията горскостопански планове и програми, извън обхвата на ЗООС. 

Защитени територии

При осъществяване на контрола в защитените територии, във връзка с плана за контролната дейност през м. юли са извършени пет /5/ планови и четри /4/ извънредни проверки. 
Проверени са Резерват „Врачански карст“ и Природна забележителност „Веждата“, в землищата на с. Павлоче, с. Челопек и гр. Враца; ЗМ „Козлодуй“, землище гр. Козлодуй; ПЗ „Данева могила“ и ПЗ „Коритата“, землище с. Софрониево. 

Не са констатирани нарушения относно спазването на режимите, ограниченията и забраните, определени със заповедите за обявяване на защитените територии и Закона за защитените територии. 

Във връзка със сигнал за паднал от гнездото млад Бял щъркел е извършена извънредна проверка в с. Люти брод, общ. Мездра. Ранена птица от вида Малък ястреб, намерен в района на хижа „Пършевица“, на територията на ПП „Врачански Балкан“ е донесена в РИОСВ-Враца. Двете птици са включени в Приложение 3 на ЗБР и са изпратени за лечение в спасителен център за диви животни „Зелени Балкани“, гр. Стара Загора.

Във връзка с протичащото археологическо проучване на обект „Средновековен манастир „Света Троица“, попадащ в границите на резерват „Врачански карст“ е извършена извънредна проверка, при която не са констатирани нарушения, съгласно чл. 17 от ЗЗТ и издаденото от МОСВ разрешение за посещение в резерват „Врачански карст“.

Проверено е вековно дърво – Летен дъб, при подаден от Областно пътно управление сигнал за опасно надвиснали клони на вековното дърво над платното за движение на републикански път I-1 Монтана – Враца, с предпоставка за ПТП.

Взето е участие в междуведомствена комисия назначена от Изпълнителния Директора на ИАГ, във връзка с извършването на инвентаризация на горските територии и изработване на горскостопански карти, план за ловностопански дейности, план за дейности по опазване на горските територии от пожари в границите на общ. Мездра и общ. Роман, както и горскостопански план за горските територии – държавна собственост в района на дейност на ТП ДГС Мездра.
До всички общини в Област Враца е изпратена информация относно  предстоящата „Европейската седмица на мобилността”, която се провежда ежегодно в периода 16-22 септември.  

Относно превантивния контрол по реда на чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС са издадени 56 бр. писма, относно постъпили в инспекцията горскостостопански планове, програми, инвестиционни предложения извън обхвата на ЗООС.
Натура 2000

Във връзка с превантивния контрол относно постъпили в инспекцията уведомления за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, са издадени следните документи:

За ИП, ПП попадащи в обхвата на глава шеста на ЗООС, са издадени 3 броя вътрешни становища по Оценка за съвместимостта на дейностите с предмета и целите на опазване на защитените зони, които са част от издадените Решения по преценка необходимостта от извършване на ОВОС и Решения по преценка необходимостта от извършване на ЕО. Преценката е направена по изискванията на Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимост на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (ДВ.,бр.73 от 11.09.2007г.) /Наредба за ОС/, по реда на глава III от нея.

Издадени са 53 бр. становища за дейности, извън обхвата на ЗООС, попадащи в обхвата на чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС (ИП и ГСП). 

Изготвени са и 5 бр. писма до граждани и институции, относно отговори на запитвания за местоположението на даден имот спрямо защитени зони и защитени територии, във връзка с чл. 78 а от ППЗСПЗЗ, както и от друго естество.

Дадени са становища за местоположението на всички постъпили в инспекцията през месеца ИП, ППП спрямо защитените зони от Натура 2000, както и за приложимата процедура по реда на Наредбата за ОС.

Съгласувани са всички издадени решения, становища, писма и др. от експертите в отдел „Превантивна дейност”, във връзка с работата на отдела.

Предприети административно-наказателни мерки

През месец юли са съставени 4  (четири) броя АУАН. 

През месец юли са издадени  ( 6 ) броя наказателни постановления.

АУАН № 22-474-ПВ/02.07.2016 г. на Г. К. И., адрес: гр. Враца, общ. Враца
На 02.07.2016г. при проверка по сигнал в ПП „Врачански Балкан“, е установено, че лицето събира стрък лечебен ранилист 30 кг. свежо тегло. Лечебният ранилист е поставен под специален режим на опазване и ползване през 2016 г. За събраните билки не са представени документи, разрешаващи тяхното събиране /заповед на директора на РИОСВ-Враца за разпределение на квотите от лечебни растения под специален режим на опазване и ползване през 2016г. и позволително за събиране/.
Нарушен чл. 12 от Закона за лечебните растения.

АУАН № 23-475-ПВ/02.07.2016 г. на К. Д. С., адрес: гр. Враца, общ. Враца
На 02.07.2016г. при проверка по сигнал в ПП „Врачански Балкан“, е установено, че лицето събира стрък лечебен ранилист 30 кг. свежо тегло. Лечебният ранилист е поставен под специален режим на опазване и ползване през 2016 г. За събраните билки не са представени документи, разрешаващи тяхното събиране /заповед на директора на РИОСВ-Враца за разпределение на квотите от лечебни растения под специален режим на опазване и ползване през 2016г. и позволително за събиране/.

Нарушен чл. 12 от Закона за лечебните растения.

АУАН № 24-476-ПВ/02.07.2016 г. на П. М. А., адрес: гр. Враца, общ. Враца

На 02.07.2016г. при проверка по сигнал в ПП „Врачански Балкан“, е установено, че лицето събира стрък лечебен ранилист 30 кг. свежо тегло, поставен под специален режим на опазване и ползване през 2016 г. Няма документи, разрешаващи неговото събиране /заповед на директора на РИОСВ-Враца за разпределение на квоти от лечебни растения под специален режим на опазване и ползване през 2016г. и позволително за събиране/.

Нарушен чл. 12 от Закона за лечебните растения.

АУАН № 25-477-ПВ/02.07.2016 г. на Р. К. И., адрес: гр. Враца, общ. Враца
На 02.07.2016г. при проверка по сигнал в ПП „Врачански Балкан“, е установено, че лицето събира стрък лечебен ранилист 30 кг. свежо тегло, поставен под специален режим на опазване и ползване през 2016 г. Няма документи, разрешаващи неговото събиране /заповед на директора на РИОСВ-Враца за разпределение на квоти от лечебни растения под специален режим на опазване и ползване през 2016г. и позволително за събиране/.

Нарушен чл. 12 от Закона за лечебните растения.

Наказателни постановления:
НП № 20-447-ПВ/07.07.2016 г. на Б. Д. К., адрес: гр. Враца, общ. Враца
На 23.06.2016г. е извършена проверка на билкозаготвителен пункт в гр. Враца, установено е, че лицето изкупува билки без да е уведомил РИОСВ-Враца за организирания билкозаготвителен пункт. 

На основание чл. 74 от  Закона за лечебните растения във връзка с чл. 31, ал. 2, т. 1 от същия, глоба в размер на 100 лв. 

НП №12-220-ПП/12.07.2016 г. на Г. Л. Р., адрес с. Търнава, общ. Бяла Слатина

При извършване на планова проверка в района на с.Търнава на 15.04.2016 г. са проверени бившите нерегламентирани сметища. На голяма площ е констатирано наличие на депонирани битови отпадъци. Като кмет на с. Търнава не е предприела мерки за предотвратяване на вредни изменения застрашаващи почвата, а именно замърсяване с различни видове отпадъци.

На основание чл. 162, ал. 1 от Закон за опазване на околната среда във връзка с чл. 41 от същия, глоба в размер на 200 лв.

НП № 22-474-ПВ/12.07.2016 г. на Г. К. И., адрес: гр. Враца, общ. Враца

На 02.07.2016г. при проверка по сигнал в ПП „Врачански Балкан“, е установено, че лицето събира стрък лечебен ранилист 30 кг. свежо тегло. За събраните билки не са представени документи, разрешаващи тяхното събиране.  

На основание чл. 66 от Закона за лечебните растения във връзка с чл. 12 от същия, глоба в размер на 100 лв.

НП № 23-475-ПВ/12.07.2016 г. на К. Д. С., адрес: гр. Враца, общ. Враца

На 02.07.2016г. при проверка по сигнал в ПП „Врачански Балкан“, е установено, че лицето събира стрък лечебен ранилист 30 кг. свежо тегло. За събраните билки не са представени документи, разрешаващи тяхното събиране.

На основание чл. 66 от Закона за лечебните растения във връзка с чл. 12 от същия, глоба в размер на 100 лв.

НП № 24-476-ПВ/12.07.2016 г. на П. М. А., адрес: гр. Враца, общ. Враца
На 02.07.2016г. при проверка по сигнал в ПП „Врачански Балкан“, е установено, че лицето събира стрък лечебен ранилист 30 кг. свежо тегло, поставен под специален режим на опазване и ползване през 2016 г. Няма документи, разрешаващи неговото събиране. 

На основание чл. 66 от Закона за лечебните растения във връзка с чл. 12 от същия, глоба в размер на 100 лв.

НП № 25-477-ПВ/12.07.2016 г. на Р. К. И., адрес: гр. Враца, общ. Враца
На 02.07.2016г. при проверка по сигнал в ПП „Врачански Балкан“, е установено, че лицето събира стрък лечебен ранилист 30 кг. свежо тегло, поставен под специален режим на опазване и ползване през 2016 г. Няма документи, разрешаващи неговото събиране.

На основание чл. 66 от Закона за лечебните растения във връзка с чл. 12 от същия, глоба в размер на 100 лв.

През месец юли е издадена една резолюция за прекратяване на АНП на основание чл. 28 от ЗАНН.

2. Кратко обобщение по отношение на постигнат ефект спрямо околната среда, бизнеса и обществеността от осъществената контролна дейност.
Проведена е работна среща със  Заместник – кмета по устройство на територията, строителство и обществени поръчки на Община Враца и Управителя на „ВиК“ ООД, гр. Враца, на която бяха обсъдени въпроси свързани с възникнали проблеми при реконструкцията и модернизацията на пречиствателната станция за отпадъчни води на гр. Враца, като част от реализацията на „Интегриран проект за водния цикъл на гр. Враца“.

Експертите на РИОСВ-Враца полагат ежедневни усилия за компетентно и възможно най-бързо процедиране на постъпилите преписки за подпомагане на местния бизнес, общините и ДГС при кандидатстване за финансиране по различни оперативни програми. През юли са процедирани 124 инвестиционни предложения/ планове/ програми/ проекти по реда на чл. 2, ал. 2 от Наредбата по ОС за инвестиционни предложения извън обхвата на глава шеста от ЗООС. 
Проверено е състоянието на две вековни дървета в землището на с. Селановци. При проверките се установи, че в резултат на извършени спасителни дейности през миналата година на едно от дървета, по препоръка на РИОСВ – Враца, състоянието му значително се е подобрило. 

През месец юли 5 бр. бял щъркел и една ранена птица от вида малък ястреб, намерен в района на хижа „Пършевица“, на територията на ПП „Врачански Балкан“  са изпратени за лечение и отглеждане в Спасителен центъра за диви животни „ЗЕЛЕНИ БАЛКАНИ – СТАРА ЗАГОРА”.  

Издадени са пет регистрационни карти на видове, включени в приложение В от Регламент 338/97 на Съвета, относно защитата на видовете от дивата фауна и флора, чрез регулиране на търговията с тях.

Осъществен е контрол на кметове на населениии нкметски наместниц































































































 мяста с което е предотвратено образуването  на нерегламентирани сметища,
Взето е участие в заседание на Регионално сдружение за управление на отпадъците регион Оряхово.На заседанието е обсъдена спешната необходимост от доизграждане на клетка 2 към РДНО-Оряхово, тъй като капацитета на  клетка 1 е изчерпан.
Издадени са 2 /два/ броя Решения за предоставяне на достъп до обществена информация, във връзка с постъпили заявления по Закона за достъп до обществена информация, от катедра „Микробиология, биохимия и физика” на Тракийски университет, гр. Стара Загора и Българска асоциация на билкарите и гъбарите.

Експерти на РИОСВ – Враца извършиха проверка в резерват „Врачански карст“, където в момента тече спасително археологическо проучване от археолозите от Регионалния исторически музей – Враца, на обект „Средновековен манастир „Света Троица“, в местността „Манастирски дол“.

Не са констатирани нарушения в режима на защитената територия, съгласно чл. 17 от Закона за защитените територии. Археолозите, осъществяващи разкопките спазват всички изисквания на издаденото от МОСВ съгласувателно за посещение в резерват „Врачански карст“.

Чрез информиране на обществеността за резултатите от контролната дейност и провежданите политики, РИОСВ-Враца постига все по-пълна прозрачност на дейността си пред обществеността и медиите. 


гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

