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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ-ВРАЦА

Период 01.08.2016г.- 31.08.2016 г.

1. Кратка обобщена информация за осъществената контролна дейност за периода и      резултати от извършената контролна дейност.
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През месец август от експертите на РИОСВ-Враца са извършени общо 101 бр. проверки, като са проверени 89 обекта, извършващи дейност на територията на област Враца. От извършените проверки 53 бр. са планирани с годишния план за контролна дейност и 48 бр. са извънредни.
За установяване съответствието с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компоненти и вредни физични фактори са извършени 4 бр. комплексни проверки.

Осъществен е последващ контрол по изпълнение на 11 бр. предписания, дадени за привеждане дейността на обектите в съответствие с нормативните изисквания.

За отчетния период са извършени 13 бр. проверки по постъпили в инспекцията жалби и сигнали. 
Дадени са 14 бр. предписания, основно за допуснати пропуски, свързани предимно с представяне на документи и почистване на замърсени терени.
          През месец август са съставени 3  броя АУАН, издадени са 3  броя наказателни постановления и е наложена една санкции по чл. 69 от ЗООС. ПАМ не е налагана.

2. Акценти от извършената месечна контролна и административно наказателна дейност

Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ-Враца през месец август са:

· Във връзка със зачестили сигнали за неприятни миризми в различни квартали на гр. Враца, с мобилна автоматична станция Регионалната лаборатория - Плевен към ИАОС – София бяха измерени параметрите, характеризиращи качеството на атмосферния въздух във Враца. Измерванията са проведени за период от 72 часа, считано от 16 часа на 24 до 16 часа на 27 август.  Пунктът за мониторинг бе ситуиран в двора на училище „Давид Тодоров“, ж. к. „Дъбника“. Резултатите от измерването на вредни вещества (замърсители) изпускани в атмосферния въздух показаха, че няма превишения на пределно допустимите концентрации.

· Изпълнение на Годишния план за контролната дейност на инспекцията. 

· Извършени са 11 броя проверки във връзка с проследяване и контролиране състоянието на речните легла и прилежащите им територии в населените места, относно нерегламентирани замърсявания с отпадъци.
· Осъществен е контрол на защитените територии-извършени са 3 броя проверки.
· Извършени са 9 броя проверки по Закона за лечебните растения на билкозаготвителни пункта.
· Извършени извънредни проверки във връзка с подадени заявления за регистрация на видове папагали, включени в Регламент ЕО №338/97 - 1 проверка.

· Осъществен е последващ контрол по изпълнение на дадени  предписания – 11           броя;

· Взето е участие в 2 бр. Държавна приемателна комисия, 1 бр. ОЕСУТ.
3.  Кратък анализ на постигнатите резултати в областта на опазване на околната                          среда,  от съществената контролна дейност.
Контрол чистотата на въздуха
При анализ на регистрираните от АИС “ЖП Гара”- Враца концентрации на контролираните замърсители, влияещи върху качеството на атмосферния въздух: серен  диоксид, азотен оксид и диоксид, азотни оксиди, въглероден оксид, озон и ФПЧ10, за  месец август е отчетено едно превишение на средноденонощната норма по показателя ФПЧ10.

За периода са извършени 15 броя проверки. 
Планови проверки –   7 броя от които:
-1 брой планова проверка по изпълнение на условия в издадено Комплексно разрешително на оператор;
-1 брой планова проверка по изпълнение на условия в Разрешително за емисии парникови газове (РЕПГ);
-1 брой проверка на  обект по Наредба №7 от 21.10.2003 г. за норми за допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в околната среда, главно в атмосферния въздух в резултат на употребата на органични разтворители в определени инсталации (обн. ДВ. Бр. 96./31.10.2003 г.);
-3 броя проверки  на обекти по Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №1005/2009 относно веществата, които нарушават озоновия слой и Регламент (ЕО) №517/2014 за флуоросдържащите парникови газове;
- 1 брой  комплексна проверка;
Извънредни проверки - 8 броя;  

-1 брой извънредни проверка  във връзка с инструкция за взаимодействие между МОСВ и Агенция „Митници“;
-1 брой извънредни проверка  във връзка със сигнал за неприятни миризми;
-3 броя извънредни проверки във връзка с изпълнение на дадено предписание;      
-1 брой проверки  на нов обект по Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №1005/2009 относно веществата, които нарушават озоновия слой и Регламент (ЕО) №517/2014 за флуорсдържащите парникови газове;

-1   брой във връзка с извършване на допълнителен имисионен контрол;

-1 брой извънредна проверка /нов обект/ по Наредба №16 от 12.08.1999г. за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при съхранение, товарене или разтоварване и превоз на бензини (обн. ДВ бр. 75/1999г.).                                                                                                                                              
Дадени са 4 броя предписания, изпълнени са 3 броя, едното предписание е с не изтекъл срок.

Доклади СНИ и СПИ - 10 броя.

На база представените в РИОСВ- Враца 6 броя месечни Доклади от “Холсим /България/”АД,  с. Бели Извор, общ. Враца /специализирано в производство на цимент/ за оценка на резултатите от проведени Собствени непрекъснати измервания /СНИ/ на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух при експлоатацията на: Пещ №2 за производство на цимент, Скарен охладител към нея, Въглищна мелница и Циментови мелници №№1, 2 и 3 са изготвени 6 броя  протоколи за оценка на резултатите от проведените СНИ за  м. юли 2016 г.
Представени са в РИОСВ- Враца с вх. №В-2302/25.08.2016г, Доклади за Собствени периодични измервания на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух  през м. август, за 4 броя подобекти на Регионално депо за неопасни отпадъци-Враца и Мездра.

Фактор Шум
- Участие в 1 брой планова проверка (мониторинг) по вреден физичен фактор шум.

Опазване и контрол чистотата на водите

През месец август са извършени 20 броя проверки на обекти формиращи отпадъчни води, от които:

Планови проверки - 13 броя:

- 8 броя  по компонент “води” и пробонабирания от отпадъчни води във връзка с осъществяване на контрален мониторинг на отпадъчните води и контрол по условията на разрешителни за ползване на воден обект заустване на отпадъчни води. 

- 4 броя участие в комплексни проверки. За извършените проверки своевременно са изготвени доклади, които са качени на интернет страницата на РИОСВ-Враца.

- 1 броя участие в проверка по изпълнение на условията поставени в комплексно разрешително /КПКЗ/;

Извънредни проверки - 7 броя:

- 3 броя във връзка с постъпили сигнали за неприятни миризми в различни райони на гр. Враца. За извършените проверки и предприетите действия са уведомени дирекция ПОС и са изготвени прессъобщения качени на интернет страницата на РИОСВ-Враца.
- 1 брой на ГПСОВ-Враца във връзка с обследване и локализиране източника на неприятни миризми в отделни райони на гр. Враца.
- 1 брой във връзка с последващ контрол по изпълнение на дадено предписание на ПСОВ-Враца. Предписанието е изпълнено в срок.

- 1 брой във връзка със съставяне на констативен протокол за налагане на текуща санкция на „АПЕ-2001“ ООД, мелница в с. Галиче, поради изпускане на отпадъчни води към река Скът с регистрирани превишения над индивидуалните емисионни ограничения, поставени в разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води.

- 1 брой по писмо на МОСВ с изх. №05-08-2719/03.06.2016 г. във връзка с последващ контрол за чистотата на речните легла и прилежащите им територии от нерегламентирани замърсявания с отпадъци (битови, строителни, биоразградими отпадъци и торов отпад, отпадъци от опаковки, текстилни отпадъци и др.) в границите на населените места в община Враца.
За периода е издадено 1 брой предписание, на „ВиК“ ООД, гр. Враца за предприемане на мерки относно ограничаване и недопускане разпространението на миризми от работата на пречиствателните съоръжения и третирането на утайката извън територията на пречиствателната станция за отпадъчни води, за което РИОСВ-Враца да бъде информирана. Предписанието е изпълнено в срок.
Изготвена е справка до БДДР-Плевен за наложените от РИОСВ-Враца санкции по чл. 200 от ЗВ и по чл. 69 от ЗООС на индустриални предприятия заустващи  отпадъчни води във воден обект през 2011г.

Управление на отпадъците и опазване на почвите

През месец августй




























































































































 е извършен контрол на физически и юридически лица във връзка със спазване изискванията на Закон за управление на отпадъците, Закон за почвите и подзаконовите им нормативни актове, както и последващ контрол по изпълнение на дадени предписания.

Извършени са общо 42 броя проверки, от които 22 броя планови проверки, съгласно плана за контролна дейност, в т.ч. 4 броя комплексни проверки, 1 брой по условия от комплексно разрешително на „Стройкерамика“ АД, гр. Мездра, 4 броя проверки на кметове на населениии нкметски наместниц































































































 места във връзка с контрол на бивши нерегламентирани сметища, 3 броя на лечебни заведения образуващи опасни отпадъци, 1 брой на животновъден обект и 9 броя на складове и Б-Б кубове за съхранение на препарати за растителна защита с изтекъл срок на годност. 
Извънредните проверки са 20 броя в т.ч. 1 брой във връзка с препратен от МОСВ сигнал, 1 брой във връзка със самосезиране на инспекцията, 11 броя във връзка с писмо на МОСВ за предпиемане на последващи действия по изпълнение на Заповед № РД-ОП-9/04.02.2016г. на министъра на околната среда и водите за недопускане на нерегламентирани замърсявания на речните корита и прилежащите им територии, 1 брой във връзка със задължения на фирма за заплащане на продуктова такса и 6 броя проверки по изпълнение на дадени предписания.
За периода са дадени 11 броя предписания: 1 брой за представяне на документи, удостоверяващи периодичното предаване на генерирани болнични отпадъци и документи доказващи правното основание за предаването на отпадъците,  9 броя за почистване на замърсени терени с битови  и други отпадъци  и 1 брой за предприемане на мерки за недопускане на повторно замърсяване с отпадъци. Изпълнени са 6 броя предписания от които 5 броя са дадени в предходни месеци.  
През месец август е постъпил 1 брой сигнал (препратен от МОСВ) по който е извършена проверка. 

Издадени са 1 брой Решенение за изменение и допълнение на Регистрационен документ за дейности по събиране и транспорт на отпадъци, 1 брой Решение за изменение и допълнение на  Разрешение за извършване на дейности по третиране  на отпадъци и 1 брой Решение за отказ за изменение и допълнение на Регистрационен документ за извършване на дейности по събиране и транспорт на отпадъци.
Заверени са 6 броя отчетни книги за отпадъци на 4 юридически лица от региона и 4 броя работни листи за класификация на отпадъците на 2 юридически лица.

Изготвен е 1 брой Становище относно предоставен в РИОСВ – Враца  Доклад от основно охарактеризиране на отпадъци. 



През месец август  експерти от направлението са взели участие в:

-  заседание на Комисията по чл. 17 от ЗОЗЗ към Областна дирекция „Земеделие” гр. Враца.
През периода са изготвени:

-1 брой становище до МОСВ във връзка с проект на Постановление на Министерски съвет за приемане на Наредба за разделно събиране и третиране на биоотпадъците;
-1 брой писмо до МОСВ за предоставяне на  информация за извършени проверки на площадки за третиране на ОЧЦМ и ИУМПС;
-1 брой писмо до кмета на община Бяла Слатина във връзка със спазване изискванията на чл.19, ал.1 и 3 от ЗУО;
-1 брой Решение на община Оряхово във връзка с постъпило Заявление за изразходване на събрани финансови средства от банковата сметка по чл. 22 от Наредба № 7 от 19.12.2013 г. от община Кнежа; 
-1 брой  писмо до Министерство на енергетиката за потвърждение на издадено решение

-1 брой отговор във връзка с постъпил сигнал.

Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването
Извършена планова проверка по изпълнение на условията поставени с  КР №70/2005г., издадено на „Стройкерамика”АД, гр.Мездра, за експлоатация на Инсталация за производство на тухли чрез изпичане в рингова пещ;
Връчени 3 броя АУАН на оператори с КР:

-2 броя актове на „Холсим (България)”АД, с.Бели извор, община Враца;

-1 брой  „Яйца и птици”АД, гр.Мездра, площадка Козлодуй.
Изготвени 2 бр. предложения за изготвяне на наказателни постановления във връзка с актове на „Холсим (България)”АД.

Екологична отговорност и екологични щети
През м.август на територията контролирана от РИОСВ- Враца няма констатирани случаи на непосредствена заплаха от екологични щети и на причинени такива.
Извършени са една планова проверка на „Стройкерамика”АД, гр.Мездра и една извънредна  проверка на ЕТ”Надя Гладнишка”. 

 Изготвено писмо до МОСВ, във връзка с предоставяне на информация за 18 броя оператори извършващи дейности по Приложение №1 от ЗОПОЕЩ, с издадени от РИОСВ – Враца регистрационни документи за дейности с отпадъци.

Управление на опасни химични вещества предотвратяване на големи аварии с опасни химични вещества
Във връзка с наближаващия краен срок ( 31 май 2018г.) за извършване на същинска регистрация на вещества от най-ниската тонажна група (1-100т/г) съгласно разпоредбите на Регламент (ЕО) № 1907/2006 (REACH),  са извършени 3 броя извънредни проверки на фирмите:  ЕТ „Цветана Статкова“, „Стоянов 2009“ ЕООД и „Феротрейд“. От тях само „Стоянов 2009“ ЕООД извършва производствена дейност (производство на гасена вар и хоросан), а останалите не работят.

Съгласно чл.23, т.3 от Наредбата за предотвратяване на големи аварии с опасни вещества и ограничаване на последствията от тях (Наредбата) беше свикана комисията на подготвителна среща с цел запознаване на членовете й с дейността и характеристиката на обектите за проверка - „Подземно газово хранилище Чирен“, с. Чирен с оператор „Булгартрансгаз“ ЕАД гр. София и „Складова база за съхранение на взривни вещества за граждански цели“, с. Лиляче с оператор „НИКАС“ ООД. гр.София. Насрочени са дати за предстоящите проверки. 

Съгласно чл.23, т.8 от Наредбата са изготвени и изпратени доклади до Министъра на околната среда и водите, към които са приложени констативните протоколи по чл. 157б, ал. 1 от ЗООС на проверяваните оператори.

Изпратени са копия на констативните протоколи на всички участници в комисията за съвместни проверки.

Комплексна проверка на  „ Находище за добив на нефт и газ“ с. Селановци, общ. Оряхово-дружества специализирано в добив на нефт и газ. При проверката не бяха констатирани нарушения.

ОВОС и ЕО
През месец август са издадени 4 броя Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС - с характер на решенията да не се извършва ОВОС, от компетентността на РИОСВ – Враца: 

 
-ИП: „Изграждане на животновъден обект за отглеждане на 400 бр. овце” в земл. на с. Косталево, общ. Враца, с възложител ЗП Албена Ганева
 
-ИП „Външно ел.захранване с въздушна кабелна линия 1кV приемниик ел.енергия в УПИ XXXVI-258 /ПИ с идент. по КККР37798.504.520/, кв. 211, /ул."Хан Тервел" №5/, по плана на гр. Козлодуй, общ. Козлодуй” с възложител "ЧЕЗ Разпределение България" АД


-ИП: “Разработка по открит способ на находище на скално-облицовъчни материали “Енджи-Север”, с обща площ от 24,73 хектара, в землище с. Горна Кремена, общ. Мездра, обл. Враца, с възложител:   “Маронас” ООД.
 
-ИП „Развъждане на сладководни риби, раци и аквакултури в язовир "Горна Бешовица", общ. Мездра с възложител "Ники-1-Николай Тошев" ЕООД
Внесено е 1 брой Искане за издаване на Решение по ОВОС, с доклад по ОВОС за оценка качеството му за ИП: „Изграждане на пристанище АДМ Оряхово” в УПИ XI от кв. 16 в гр. Оряхово, с възложител: „АДМ България Лоджистикс” ЕООД гр. София. 

Внесени са 2 броя Искане за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 


Внесено е 1 брой уведомление за инвестиционно предложение подлежащо на процедура по реда на глава шеста от ЗООС.

Издадено е 1 брой Решение за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО - с характер на решението да не се извършва ЕО, от компетентността на РИОСВ- Враца, за проект на Стратегия за водено от общностите местно развитие на територията на „Местна инициативна група (МИГ) - Мездра”, с възложител: Сдружение „Местна инициативна група – Мездра”
Внесено е 1 брой Искане за издаване на Становище по Екологична оценка за предварителен проект на Общ устройствен план на Община Мездра.  
През периода са изпратени общо 10 броя писма до възложителите, в хода на процедурите по ОВОС и ЕО и във връзка с тяхното провеждане, както и в оперативния порядък на изпълнение на заложените цели по ОВОС и ЕО /уведомителни писма относно провежданите процедури по ОВОС/ЕО, по писмени консултации по определяне на обхвата, съдържанието и формата на доклади за ОВОС/ЕО и оценка качеството на ДОВОС-процедури от компетеност на МОСВ и РИОСВ, за допълнителна информация, за становища до БДДР-Плевен, РЗИ-Враца, ИАРА и др., за потвърждаване на влезли в сила административни актове, издадени от директора на РИОСВ-Враца. 

За всички ИП/ППП попадащи в обхвата на чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС направлението е дало становища, с които възложителите са уведомени, че не попадат в обхвата на Глава шеста от Закона за опазване на околната среда (ЗООС), и не е предмет на процедура по Оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС) или Екологична оценка (ЕО)- от тях съответно за периода от направлението са изготвени  3 броя писма за ИП/ППП попадащи в обхвата на чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС, както и 1 брой писма свързани с тях. 


Във връзка с осъществяването на планов контрол по изпълнението на Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС издадени от РИОСВ-Враца/МОСВ, и на основание чл.100 от ЗООС и чл.22 от Наредбата за ОВОС, са извършени 4 броя планови проверки на:

 
-Решение № ВР-34-ПР/2011г. от 14.09.2011г. за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС за ИП "Преустройство и модернизация на предприятие за производство на месни продукти от птичи меса", в УПИ V - 987, кв. 68, гр. Роман, общ. Роман, с възложител: „Балкански деликатес“ ЕООД, гр. София.

 
-Решение № ВР-15-ПР/2015г. от 21.07.2015г. за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС за ИП "Изграждане на биоферма за отглеждане на коне от застрашени породи" в ПИ №12259.119.12 и част от ПИ №12259.119.31, местност „Орешака“, гр. Враца, общ. Враца.

- Решение № ВР-16-ПР/2015г. от 21.07.2015г. за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС за ИП "Изграждане на биоферма за отглеждане на коне от застрашени породи" в ПИ №12259.912.3, местност „Миша падина“, гр. Враца, общ. Враца.

- Решение № ВР-17-ПР/2015г. от 11.08.2015г. за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС за ИП "Изграждане на кравеферма за месодайно говедовъдство – 150 бр. крави-майки" в ПИ №173006, местност „Свинище“, земл. с. Кален, общ. Мездра, с възложител: Йохан Тихомиров Вутов, гр. Мездра. 

 
Във връзка със Заповед на министъра на околната среда и водите са извършени 9 броя съвместни проверки с БДДР Плевен на действащи ВЕЦ-ове на територията контролирана от РИОСВ-Враца: МВЕЦ „Царевец”, МВЕЦ „Брусен”, МВЕЦ „Мездра”, МВЕЦ „Калето”, МВЕЦ „Черепиш”, ВЕЦ „Искра”, МВЕЦ „Кунино”, МВЕЦ „Елена” и МВЕЦ „Козлодуй”.  Три броя от тях са съществуващи и действащи от около 50 години / МВЕЦ „Брусен”, МВЕЦ „Мездра” и МВЕЦ „Искра”/ и за тях не е необходимо провеждане на процедури по реда на ЗООС и ЗБР. За останалите ВЕЦ-ове има издадени съответните административни актове съгласно изискванията на ЗООС и ЗБР, и обектите са изпълнени съобразно тях.  

Взето е участие в 2 броя държавна приемателна комисия за строеж на: 

 
- «Кабелни линии СрН, НН и МТП 20/0,4 кV, 160 кVА» (обща дължина на кабелните линии 312м.), находящ се в п.и. № 161285, м-т «Припека» и п.и. № 162006- стопански двор в землище на с. Липница, община Мизия, област Враца.

 
-«Кабелна линия 20kV, ново метално табло и трансформатор 1n100kVа/20/0.4/0.231kVa и външно ел.захранване на приемник на ел. енергия в УПИ XVIII-3428, 3429, 3536, 3537 (ул. "Латинка" №29, кв.200), гр. Бяла Слатина, общ Бяла Слатина.

По отношение на обектите от страна на инспекцията няма забележки по изпълнението им и представената документация. 

Участие в 1  брой ОЕСУТ при Община Роман.     

Биологично разнообразие и ГМО
През месец август във връзка с осъществяване на превантивен, текущ и последваш контрол са извършени 16 броя проверки на обекти, от които 10 броя планови и 6 броя  извънредни проверки. 
Плановите проверки са на 9 броя билкозаготвителни пункта на територията на общините Враца и Мездра и един зоомагазин в гр. Козлодуй. При извършените проверки не са констатирани нарушения.

Във връзка със сигнали за бедстващи птици за извършени 5 броя извънредни проверки в резултат, на които 4броя бели щъркела и една малка бяла чапла са изпратени за лечение и отглеждане в Спасителен центъра за диви животни „ЗЕЛЕНИ БАЛКАНИ – СТАРА ЗАГОРА”.  

За периода е извършена и една извънредна проверка във връзка с подадени заявления за регистрация на видове папагали, включени в Регламент ЕО №338/97.
Издадени са три регистрационни карти на видове, включени в приложение В от Регламент 338/97 на Съвета, относно защитата на видовете от дивата фауна и флора, чрез регулиране на търговията с тях.

Относно превантивния контрол по реда чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС са издадени 23 броя писма, относно постъпили в инспекцията горскостопански планове и програми и бизнес планове, извън обхвата на ЗООС.
Изготвени са и 5 броя писма до граждани относно отговори на запитвания за местоположението на даден имот спрямо защитени зони и защитени територии.

Защитени територии

През изтеклия месец са извършени  3 броя планови и 2 броя извънредни проверки при осъществяване на контрола в защитените територии.
На територията на Резерват „Врачански карст“ се констатира, че покривът на информационната табела, на която е представена информация за маршрут „гр. Враца –  водопад Скакля – Войводин дол”, е отрязан и демонстартивно изгорен. 
Проверен е Природен парк „Врачански Балкан“ и Защитена местност „Вола“, като са обходени терени находящи се в землището на гр, Враца, с. Павлоче и с. Челопек. Не са констатирани нарушения относно спазването на режимите, ограниченията и забраните, определени със заповедите за обявяване на защитените територии и Закона за защитените територии и Плана за управление на парка. 

Извършена е извънредна проверка,  във връзка с донесен в сградата на РИОСВ – Враца млад екземпляр от вида Градска лястовица. В с. Краводер, общ. Криводол са проверени два бели щъркела, паднали от самозапалило се гнездо, в бившия селскостопански двор на селото. Щъркелите са здрави и в добро физическо състояние, но все още не могат да летят сами и са изпратени в спасителен център за диви животни „Зелени Балкани“, гр. Стара Загора. 
Относно превантивния контрол по реда на чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС са издадени 67 броя писма, относно постъпили в инспекцията горскостостопански планове, програми, инвестиционни предложения извън обхвата на ЗООС.
Натура 2000
Във връзка с превантивния контрол относно постъпили в инспекцията уведомления за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, са издадени следните документи:

За ИП, ПП попадащи в обхвата на глава шеста на ЗООС, са издадени 2 броя вътрешни становища по Оценка за съвместимостта на дейностите с предмета и целите на опазване на защитените зони, които са част от издадените Решения по преценка необходимостта от извършване на ОВОС и Решения по преценка необходимостта от извършване на ЕО. Преценката е направена по изискванията на Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимост на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (ДВ.,бр.73 от 11.09.2007г.) /Наредба за ОС/, по реда на глава III от нея.

Издадени са 60 броя становища за дейности, извън обхвата на ЗООС, попадащи в обхвата на чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС (ИП и ГСП). 

Изготвени са и 11 броя писма до граждани и институции, относно отговори на запитвания за местоположението на даден имот спрямо защитени зони и защитени територии, във връзка с чл. 78 а от ППЗСПЗЗ, както и от друго естество.

Дадени са становища за местоположението на всички постъпили в инспекцията през месеца ИП, ППП спрямо защитените зони от Натура 2000, както и за приложимата процедура по реда на Наредбата за ОС.

ПУДООС
Приети са следните обекти от националната кампания „ЧИСТА ОКОЛНА СРЕДА-2016г.“ на МОСВ, финансирани със средства от ПУДООС: 
· „Създаване на зона за отдих в с. Горна Бешовица“, общ. Мездра, обл. Враца;
· „Изграждане на зона за отдих и спортна площадка“ на кметство Баурене, общ. Криводол, обл. Враца.
Предприети административно-наказателни мерки

През месец август са съставени 3  (три) броя АУАН и са издадени 3 ( три ) броя наказателни постановления.

АУАН № 26-449-ВК/15.08.2016 г. и АУАН № 27-449-ВК/15.08.2016 г. на „Холсим (България)“ АД, с. Бели Извор, общ. Враца.  При извършената проверка на условията, поставени с КР№75-Н1/2009г., актуализирано с Решение №75-Н1-И0-А1/2012г. е констатирано несъответствие на 2 броя условия поставени с комплексното разрешително. 

Нарушен чл. 125, ал. 1, т. 2 от Закона за опазване на околната среда.

АУАН № 28-546-ВК/29.08.2016 г. на „Яйца и птици“ АД, гр. Мизия, площадка гр. Козлодуй.

Установено е, че отчетната книга за образуваните производствени и/или опасни отпадъци е водена некоректно и с неточно направени записи. 

Осъществен състав на чл. 135, ал. 1, т. 3 от Закона за управление на отпадъците.
Наказателни постановления:
НП № 11-221-ПП/24.08.2016 г. на Ценко Кръстев Чоков, кмет на с. Галиче.

Не е предприел  мерки за предотвратяване изхвърляне на отпадъци на неразрешени за това места и създаване на незаконно сметище. 

Осъществен състав на административно нарушение на чл. 151, ал. 2, т. 6 от Закона за управление на отпадъците (ЗУО), глоба в размер 3000 лв.
НП № 26-449-ВК/29.08.2016 г. и НП № 27-449-ВК/29.08.2016 г. издадени на „Холсим (България)“ АД, с. Бели Извор, общ. Враца. 

 При извършената проверка на условията, поставени с КР№75-Н1/2009г., актуализирано с Решение №75-Н1-И0-А1/2012г. е  констатирано несъответствие на 2 броя условия поставени с комплексното разрешително. 

На основание чл. 164, ал. 1 от Закона за опазване на околната среда, във връзка с чл. 125, ал. 1, т. 2 от същия, 2 броя имуществени санкции в размер по 10 000 лв. 
Санкции по чл. 69 от ЗООС: 

НП № С-4-146-6/19.08.2016г. на “Пътстройинженеринг” АД, гр. Враца

За констатирано замърсяване на атмосферния въздух с общ органичен въглерод и въглероден оксид над нормите за допустими емисии при работата на асфалтосмесителна инсталация на Асфалтова база, с. Чирен, общ. Враца, текуща санкция в размер на 744, 30 лв. месечно.
4. Кратко обобщение по отношение на постигнат ефект спрямо околната среда, бизнеса и обществеността от осъществената контролна дейност.
Експертите на РИОСВ-Враца полагат ежедневни усилия за компетентно и възможно най-бързо процедиране на постъпилите преписки за подпомагане на местния бизнес, общините и ДГС при кандидатстване за финансиране по различни оперативни програми. През август са процедирани 127 инвестиционни предложения / планове/ програми/ проекти по реда на чл. 2, ал. 2 от Наредбата по ОС за инвестиционни предложения извън обхвата на глава шеста от ЗООС. 
Редица сигнали за намерили в безпомощно състояние различни видове птици, защитени от Закона за биологичното разнообразие бяха приети на дежурните телефони в РИОСВ – Враца.. 

При всички сигнали е извършена преценка на състоянието, оказана е първа помощ и подготовка за транспортиране на ранените птици към Спасителен център за диви животни „Зелени Балкани“ – гр. Стара Загора. В резултат на предприетите действия, през месец август са спасени 5 броя птици, от които четири бели щъркела и една  малка бяла чапла. 
Издадени са три регистрационни карти на видове, включени в приложение В от Регламент 338/97 на Съвета, относно защитата на видовете от дивата фауна и флора, чрез регулиране на търговията с тях.

Осъществен е контрол на кметове на населениии нкметски наместниц































































































 места, с което е предотвратено образуването  на нерегламентирани сметища.
Не са констатирани нарушения в Природен парк „Врачански Балкан“ и Защитена местност „Вола“, в землищата на гр, Враца, с. Павлоче и с. Челопек, относно спазването на режимите, ограниченията и забраните, определени със заповедите за обявяване на защитените територии и Закона за защитените територии и Плана за управление на парка. 

Чрез информиране на обществеността за резултатите от контролната дейност и провежданите политики, РИОСВ-Враца постига все по-пълна прозрачност на дейността си пред обществеността и медиите. 

гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

