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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ-ВРАЦА

Период 01.09.2016г.- 30.09.2016 г.

1. Кратка обобщена информация за осъществената контролна дейност за периода и      резултати от извършената контролна дейност.
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През месец септември от експертите на РИОСВ-Враца са извършени общо 85 бр. проверки, като са проверени 71 обекта, извършващи дейност на територията на област Враца. От извършените проверки 30 бр. са планирани с годишния план за контролна дейност и 55 бр. са извънредни.
 За установяване съответствието с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компоненти и вредни физични фактори са извършени 5 бр. комплексни проверки.

Осъществен е последващ контрол по изпълнение на 18 бр. предписания, дадени за привеждане дейността на обектите в съответствие с нормативните изисквания.

За отчетния период са извършени 22 бр. проверки по постъпили в инспекцията жалби и сигнали. 
Дадени са 29 бр. предписания, основно за допуснати пропуски, свързани предимно с представяне на документи, предприемане на мерки за ограничаване на миризми и почистване на замърсени терени.
          През месец август са съставени 3  броя АУАН и е издадено 1  брой наказателно постановление. Наложена е една санкции по чл. 69 от ЗООС. ПАМ не е налагана.

2. Акценти от извършената месечна контролна и административно наказателна дейност

Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ-Враца през месец септември са:

· Във връзка със зачестили сигнали за неприятни миризми в различни квартали на гр. Враца е извършено измерване на органични съединения и въглеводороди с газхроматограф от Регионалната  лаборатория в Плевен.  След анализ на резултатите бе установено, че няма наличие на необичайни летливи органични газови съединения.

По показателите – серен диоксид, азотни оксиди, хлороводород, общ органичен въглерод, въглероден оксид и прах е направено измерване и на циментов завод на „Холсим (България)“ АД, с. Бели Извор.  Не са констатирани превишения на нормите.

· Извършени извънредните проверки (5 бр.), във връзка с екологичния проблем предизвикан от МВЕЦ „Луна“, вследствие на отваряне на дънен савак на ВЕЦ-а и изпускане на големи количества дънна утайка (тиня) в р.Ботуня в землището на с.Ботуня, община Криводол.
· Изпълнение на Годишния план за контролната дейност на инспекцията. С приоритет 

са извършвани комплексни проверки по компоненти и фактори на околната среда;

· Участие в извънредни проверки, във връзка с писмо на ОД на МВР-Враца за проверка на автосервизи, притежаващи договори със Застрахователни компании;
· Съвместно с РУП-Враца извършени проверки на нерегламентирани пунктове за съхранение и разкомплектоване на ИУМПС;
· Осъществен е контролен мониторинг на отпадъчни води и контрол по условията 

на издадени разрешителни за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води- 8 бр.;
· Приоритетно са извършени проверки по жалби и сигнали на граждани- 22 бр;
· Проверени са складове за взривни материали и средства за взривяване;
· Осъществен е контрол на защитените територии-извършени са 3 броя проверки;
· Осъществен е последващ контрол по изпълнение на дадени  предписания – 18           броя;

· Взето е участие в 2 бр. комисии, 2бр. ОЕСУТ, 2 бр. работни срещи и 2 бр. семинари;
3.  Кратък анализ на постигнатите резултати в областта на опазване на околната                          среда,  от съществената контролна дейност.
Контрол чистотата на въздуха
  При анализ на регистрираните от АИС “ЖП Гара”- Враца концентрации на контролираните замърсители, влияещи върху качеството на атмосферния въздух: серен  диоксид, азотен оксид и диоксид, азотни оксиди, въглероден оксид, озон и ФПЧ10, за  месец септември са отчетени 2 бр. превишения на средноденонощната норма по показателя ФПЧ10.
За периода са извършени 13 броя проверки. 

Планови проверки –   3 броя от които:

         -   1 брой планова проверка за извършване на емисионен контрол.
          -  2 броя  комплексни проверки;
Извънредни проверки -10 броя;  
-  1 брой извънредни проверка  във връзка с изпълнение на предписание.

-  1 брой извънредни проверка  във връзка с налагане на санкция.

-  1 брой извънредни проверка  във връзка със сигнал за неприятни миризми в района на гр. Враца;
-  1 брой извънредни проверка  във връзка със сигнал за неприятни миризми в района на с. Нефела;
- 1 брой извънредни проверка във връзка с извършване на допълнителен имисионен контрол - 72 часови измервания на КАВ на гр.Враца от МАС към РЛ-Плевен;
- 1 брой извънредна проверка във връзка с извършване на допълнителен имисионен контрол от РЛ- Плевен по отношение на органични замърсители гр. Враца ;
- 1 брой извънредни проверка във връзка с извършване на допълнителен имисионен контрол от РЛ- Плевен по отношение на органични замърсители ПСОВ- Враца;
- 1 брой извънредни проверка на „Холсим (България)“АД, във връзка с получен сигнал за миризми.
          - 2 броя извънредни проверки на „Холсим (България)“АД, във връзка с извършване на емисионен контрол от мобилна станция към ИАОС-София. 
            За периода е дадено  1 брой предписание, което е изпълнено.

На база представените в РИОСВ- Враца 6 бр. месечни Доклади от “Холсим /България/”АД,  с. Бели Извор, общ. Враца /специализирано в производство на цимент/ за оценка на резултатите от проведени Собствени непрекъснати измервания /СНИ/ на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух при експлоатацията на: Пещ №2 за производство на цимент, Скарен охладител към нея, Въглищна мелница и Циментови мелници №№1, 2 и 3 са изготвени 6 бр.  протоколи за оценка на резултатите от проведените СНИ за  месец август.
Представен и утвърден e от РИОСВ-Враца, Доклад за Собствени периодични измервания на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух, за 1 брой подобект когенератор тип SG 170-12 с номинална топлинна мощност 1,1 MW от „Царевец Енерджи“ ООД /нов обект/.

Представен и утвърден e от РИОСВ-Враца, Доклад за Собствени периодични измервания на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух, за 1 брой подобект когенератор тип SG 170-12 с номинална топлинна мощност 1,1 MW от „Малиновец Енерджи“ ООД /нов обект/.
Представен е в РИОСВ-Враца Доклад за проведени Собствени периодични измервания на „Инсталация за  производство на тухли чрез изпичане в рингова пещ- Тунелна сушилна блок №1“  на гориво въглища към “Стройкерамика”АД, гр. Мездра- цех Мездра, същият е изготвен в съответствие с изискванията на чл. 39 от Наредба №6 за реда и начина за измерване на емисиите на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от обекти с неподвижни източници (обн. ДВ, бр. 31/1999г.).
Контрол върху качеството на атмосферния въздух  с АИС 

През отчетния период за качеството на атмосферния въздух (КАВ) на територията на  РИОСВ-Враца е констатирано и извършено следното:

Изготвена е справка с данни за МОСВ и ИАОС за регистрираните СДН концентрации на  ФПЧ10  през месец  август 2016 г. от пункт мониторинг на  автоматична измервателна станция (АИС) „ЖП гара – Враца“, същата се публикува в сайта на РИОСВ – Враца .

Ежедневно се публикува в сайта на РИОСВ – Враца информация за обществеността за нивата на замърсяване на серен  диоксид, азотен оксид, азотен диоксид, въглероден оксид, озон и ФПЧ10.

През месец  септември от АИС  „ЖП гара – Враца“ не са отчетени превишения на средно часова норма (СЧН) и средно дневна норма (СДН) на замърсяване от серен  диоксид, азотен оксид, азотен диоксид,  азотни оксиди,  въглероден оксид, озон.
През месец  септември от АИС  „ЖП гара – Враца“  са отчетени 2 (две) превишения на средно дневна норма (СДН) на замърсяване от ФПЧ 10.
От началото на 2016 г. имаме общо 46 (четиридесет и шест) превишения на ФПЧ10 - норма за опазване на човешкото здраве/ден. 

Фактор Шум
- Участие в 2 броя планови проверки (мониторинг) по вреден физичен фактор шум.
- Уастие в работна среща на 29-30.09.2016г. в гр. Ловеч за обсъждане и обмен на информация по практическото прилагане на изискванията на нормативната уредба по предодвратяване на промишленото замърсяване и опазване от шум в околната среда
Опазване и контрол чистотата на водите

През месец септември са извършени 24 бр. проверки на обекти формиращи отпадъчни води, от които:

12 бр. планови проверки:

- 8 бр.  по компонент “води” и пробонабирания от отпадъчни води във връзка с осъществяване на контрален мониторинг на отпадъчните води и контрол по условията на разрешителни за ползване на воден обект заустване на отпадъчни води. 

- 3 бр. участие в комплексни проверки. За извършените проверки своевременно са изготвени доклади, които са качени на интернет страницата на РИОСВ-Враца.

- 1 бр. участие в проверка по изпълнение на условията поставени в комплексно разрешително /КПКЗ/;

12 бр. извънредни проверки, от които:

- 6 бр. във връзка с постъпили сигнали:

4 бр. сигнали за замърсяване на река Ботуня вседствие изпускане на дънна утайка от водохващането на МВЕЦ „Луна“. При извършения оглед на река Ботуня след МВЕЦ „Луна“ е констатирано, че реката е силно замътнена от наличие на дънна тиня и се усеща остра миризма на тиня. По брега и в коритото има значителни количества едри и малки екземпляри мъртва риба, която се е задушила в тинята. Констатирано е, че същия ден е отворен дънния савак на централата, в резултат на което огромно количество тиня натрупана във водното огледало над ВЕЦ-а се е изляла в реката и е причинила задушаването на рибата. За направените констатации е уведомена БДДР – Плевен, за предприемане на действия по компетентност.
1 бр. Сигнал постъпил на „дежурен телефон“  в РИОСВ- Враца за това, че река Лева тече мътна с миризма на мазут в района на кв. Бистрец, гр. Враца. Констатирано е, че река Лева при кв. Бистрец е с кафяво черен цвят и миризма на канализация и изгнили утайки. Реката тече замърсена  в участъка от бивш „Противочумен институт“ до кв. Бистрец, което е доказано с лабораторни анализи на взетите от реката водни проби от Регионална лаборатория - Враца към ИАОС-София. Извършена е допълнителна проверка  съвместно с представители на Община Враца, ЗИП „Воден цикъл“ и „ВиК“ ООД, гр. Враца. За уточняване източника на замърсяване на Кмета на Община Враца е дадено предписание за предоставяне на информация. Същото е изпълнено в срок.

1 бр. сигнал за лоша миризма на канализация на ул. „Ген. Леонов“, гр. Враца. Екип от експерти на инспекцията извършиха проверка на място в присъствието на експерт от Звеното изпълнител на проекта „Воден цикъл, гр. Враца“ към Община Враца и ръководител на проекта „Воден цикъл 2011“ ДЗЗД, изпълнител на проекта. В момента на проверката е констатирано, че от ревизионни шахти на новоизградения канализационен колектор по проекта за „водния цикъл“ се носи остра лоша миризма на канализация. Същият не е предаден за експлоатация на „ВиК“ ООД, гр. Враца. В момента на проверката е отворен капака на ревизионната шахта под магазин „Домашен майстор“ на ул. „Ген. Леонов“ и е констатирано, че в колектора има отток на отпадъчна вода. Във връзка с гореизложеното на Кмета на Община Враца е дадено предписание да се извърши ревизия и профилактика на новоизградения канализационен колектор по ул. „Ген. Леонов“, гр. Враца и се предприемат ефективни мерки за недопускане отделянето на неприятни миризми от него. От страна на РИОСВ-Враца ще бъде осъществен последващ контрол по изпълнение на предписанието.
- 4 бр. извънредни проверки във връзка с последващ контрол по изпълнение на дадени предписания.

 - 2 бр. извънредни проверки за връчване на предписания на Община Враца и „ВиК“ ООД, гр. Враца, във връзка със зачестили сигнали за неприятни миризми на канализация в някои квартали на града.

През месеца на „зеления телефон“  в РИОСВ- Враца е постъпил сигнал от дежурен гранична полиция-корабоплаване Видин в БДДР-Плевен, за забелязани разпокъсани нефтени петна в р. Дунав в района на км. 706,50 до км. 709 при гр. Козлодуй. От БДДР-Плевен сигналът е изпратен в РИОСВ-Враца за извършване на съвместна проверка. При извършения оглед в периметъра между километри 704 и 687 е установено, че има разпокъсани петна, тънък филм без миризма, с ниска плътност. От Регионална лаборатория към Изпълнителна агенция по околна среда във Враца са взети водни проби от водата. Експресно измерените стойности на показателите  рН и електропроводимост са сравними с измерени през летния сезон. Информирани са Изпълнителна агенция „Проучване и поддържане на река Дунав“ и Изпълнителна агенция „Морска администрация“, компетентни институции в случаи на замърсяване по река Дунав.
За извършените проверки по постъпилите сигнали своевременно са изготвени прессъобщения, които са качени на интернет страницата на РИОСВ-Враца. Изготвени са доклади до Министъра на околната среда и водите, информацията е изпратена до областна администрация Враца, до засегнатите общини, както и всички заинтересовани институции.

За периода са постъпили 2 бр. жалби от граждани, които са изпратени по компетентност на други институции за извършване на проверки и предприемане на действия.

За месец септември са издадени 7 бр. предписания на:

- 2 бр. на „ВиК“ ООД, гр. Враца относно предприемане на допълнителни  мерки за ограничаване разпространението на миризми от ПСОВ-Враца извън територията на станцията, както и да се извърши ревизия на канализационните клонове, стопанисвани от „ВиК“ ООД, гр. Враца и се предприемат мерки за почистване на тези клонове от които се отделят неприятни миризми. 

-  5 бр. на Кмета на Община Враца, относно осъществявания контрол по изпълнение на дейностите по реализиране на проект: „Интегриран проект за водния цикъл на гр. Враца“, констатирани некачествено изпълнени дейности и предприети мерки спрямо фирмите, за които е установено некачествена работа, експлоатират ли се новоизградени канализационни клонове.

За периода е съставен един брой АУАН на „Ботуня Енерджи“ АД, гр. Мездра поради залпово изпускане на тиня и дънна утайка в река Ботуня, вследствие залпово отваряне на дънния савак на водохващането на МВЕЦ „Луна“, намиращ се в землището на с. Ботуня, общ. Криводол. С това деяние е причинено задушаването и умирането на голямо количество риба в реката и замърсяването й в участък от около 3 км.

За периода е наложена една текуща санкция на „АПЕ-2001“ ООД, мелница в с. Галиче, общ. Бяла Слатина за изпускане на отпадъчни води към река Скът с регистрирани превишения над индивидуалните емисионни ограничения, поставени в разрешителното за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води, издадено от БДДР-Плевен в полза на Дружеството. Санкцията е в размер на 89,58 лв./мес. 


Управление на отпадъците и опазване на почвите

През месец септемврий е извършен контрол на физически и юридически лица във връзка със спазване изискванията на Закон за управление на отпадъците, Закон за почвите и подзаконовите им нормативни актове, както и последващ контрол по изпълнение на дадени предписания.

Извършени са общо 36 броя проверки, от които 13 броя планови проверки, съгласно плана за контролна дейност, в т.ч. 7 броя комплексни проверки, 1 брой по условия от комплексно разрешително на „Вратица Враца“ АД, гр. Враца, 1 брой  на фирма образуваща производствени отпадъци, 1 брой на фирма пускаща на пазара опаковани стоки относно заплащане на дължимата продуктова такса, 1 брой на депо за съхранение на опасни производствени отпадъци, 1 брой на цех за обработка на скалнооблицовъчни матерлиали и 1 брой по проект за рекултивация на старо депо за битови отпадъци на община Мездра. 
Извънредните проверки са 23 броя в т.ч. 5 броя във връзка с получени жалби и сигнали, 4 броя във връзка с писмо на ОД на МВР-Враца, 1 брой във връзка с писмо на МОСВ за предприемане на последващи действия по изпълнение на Заповед № РД-ОП-9/04.02.2016г. на министъра на околната среда и водите за недопускане на нерегламентирани замърсявания на речните корита и прилежащите им територии, 1 брой във връзка с подадено Заявление за издаване на разрешително за дейности с отпадъци, 2 броя във връзка със спазване изискванията на екологичното законодателство и 10 броя проверки по изпълнение на дадени предписания.

За периода са дадени 11 броя предписания: 4 броя за представяне на работни листи и отчетни книги за образувани производствени/опасни отпадъци,  2 броя за предоставяне на удостоверение от „Екобулпак“, вътрешнофирмени спесификации, месечни справки декларации и платежни документи към тях, 1 брой за предприемане незабавно на всички приложими мерки за контрол и улавяне на замърсители, 1 брой за информиране на РИОСВ-Враца за причините и предприетите мерки от оператора за допуснатото замърсяване, 1 брой за предприемане на мерки за недопускане на последващо изхвърляне на отпадъци от варене на ракия, 1 брой за преустановяване изкупуването и временно съхранение на ИУМПС  и 1 брой за предаване на  наличните ИУМПС на лицензирани фирми, притежаващи необходимите документи по чл.35 от ЗУО. Изпълнени са 12 броя предписания от които 6 броя са дадени в предходни месеци, 6 броя са с неизтекъл срок на изпълнение.  
През месец септември са постъпили 4 броя жалби и сигнали по които са извършени проверки. Една жалба е неоснователна, а по 3 броя са дадени предписания.
Във връзка с констатирани нарушения са съставени два броя АУАН на кмет на община и на физическо лице.

Издадени са 4 броя Решения за изменение и допълнение на Регистрационен документ за дейности по събиране и транспортиране на отпадъци, 1 брой Регистрационен документ за извършване на дейности по събиране и транспорт на отпадъци и 1 брой Решение за изменение и допълнение на Регистрационен документ за извършване на дейности по третиране на отпадъци.
Заверени са 3 броя работни листи за класификация на отпадъците на 3 юридически лица.


Внесени са 2 броя продължения на Банкови гаранции за извършване на дейности с  ОЧЦМ, от които 1 брой в размер на 25 000 лв. за продължаване срока на действие на Банковата гаранция за разрешение за дейности с ОЧЦМ и  1 брой в размер на 5 000 лв. за продължаване срока на действие на Банковата гаранция за площадка на която се извършват дейности с ОЧЦМ, във връзка с разпоредбите на чл. 69, ал. 6 от ЗУО.


През месец септември  експерти от направлението са взели участие в:

-  заседание на Комисията по чл. 17 от ЗОЗЗ към Областна дирекция „Земеделие” гр. Враца;

- комисия по приемане на дейностите от първата година на биологична рекултивация на закритото депо за битови отпадъци на община Мездра.

През периода са изготвени:

● 1 брой Доклад до МОСВ във връзка с предоставяне на информация за осъществения контрол и предприетите мерки от РИОСВ Враца по изпълнение на Заповед № РД-ОП-9/ 2016 г. на министъра на околната среда и водите  на министъра на околната среда и водите относно чистотата на коритата на реките и прилежащите им територии;

● 1 брой становище до МОСВ във връзка с проект на Наредба за изменение и допълнение /НИД/ на Наредба № 2 за класификация на отпадъците (обн., ДВ, бр. 66 от 08.08.2014 г.);

● 1 брой отговор до МОСВ относно предоставяне на актуална информация относно инсталации за рециклиране/регенериране на излезли от употреба гуми /ИУГ/; 

● 1 брой становище до МОСВ във връзка с проект на Постановление на Министерски съвет за изменение /ПМС/ на Наредба за излезлите от употреба моторни превозни средства (обн., ДВ, бр. 7/25.01.2013 г.);

● 1 брой писмо до ОД на МВР – Враца за указване на съдействие от тяхна страна във връзка с постъпила жалба в РИОСВ – Враца относно извършване на нарегламентирани дейности с отпадъци;

● 1 брой Решение на община Оряхово във връзка с постъпило заявление за използване на част от събраните отчисления по чл. 64, ал. 1 от Закона за управление на отпадъците /ЗУО/ (обн. ДВ, бр. 53 от 13.07.2012 г.) за Изработване на „Морфологичен анализ на смесените битови отпадъци (ТБО) на Община Мизия“;
● 1 брой  писмо до кмета на община Хайредин във връзка с удължаване срока за изпълнение на дадени предписания за почистване на замърсени терени;

● 2 броя отговори във връзка с постъпили жалби и  сигнали.
Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването
           Извършена планова проверка по изпълнение на условията поставени с  КР №135/2006г.,  издадено на на „Вратица – Враца”АД, гр.Враца,  за експлоатация на Инсталация за предварителна обработка и багрене на текстил – т.6.2 от Приложение №4 на ЗООС. Дадени 3 броя предписания.

Участие в работна среща с експерти от МОСВ, ИАОС и РИОСВ на тема „Прилагане на екологичното законодателство по КР”, гр.Ловеч 27-29.09.2016г.

Екологична отговорност и екологични щети

Извършена планова проверка на „Вратица – Враца”АД, гр.Враца. Извършени 5 броя извънредни проверки във връзка с постъпили сигнали за измряла риба и за замърсяване с тиня на р.Ботуня, с.Ботуня, община Криводол, област Враца.На оператора са дадени 2 броя предписания:

Управление на опасни химични вещества и предотвратяване на големи аварии с опасни химични вещества

Проверка във връзка с контрол на изпълнение на условията в Разрешително за експлоатация № 124/2008г. на обект “Подземно газово хранилище “Чирен”- с. Чирен, общ. Враца, област Враца, с оператор:  “БУЛГАРТРАНСГАЗ” ЕАД, град София, адрес: 1336, град София, бул. “Панчо Владигеров” №66. Дружеството е с лицензиран предмет на дейност- пренос, транзитен пренос и съхранение на природен газ. Обект на проверката по условията на издаденото разрешително бяха: инсталациите и съоръженията на площадката на “Подземно газово хранилище “Чирен”.      Проверката се извърши от комисия назначена със Заповед №РД- 61/29.01.2016г. на Министъра на околната среда и водите, изменена със Заповед №РД- 297/31.05.2016г. на Министъра на околната среда и водите. При проверката не бяха констатирани нарушения.
Извършена проверка на Никас“ ООД - „Складова база за съхранение на взривни вещества за граждански цели“, с.Лиляче, община Враца. Предприятието има променена класификацията ( от висок към нисък рисков потенциал), съгласно чл.106, ал.1 на ЗООС. 
Проверката се извърши от комисия, която не  констатира нарушения.
Във връзка с информацията по чл.103, ал.2 от ЗООС за дружествата, получили разрешения за съхранения на боеприпаси, взривни вещества и пиротехнически изделия, издадени от МВР по закона за оръжията, боеприпасите, взривните вещества и пиротехнически изделия (ЗОБВВПИ), бяха извършени извънредни проверки на следните дружества: ЕТ „ЛАМ-90 Илия Божинов“, „Монолит“ АД, гр.София-кариера с. Върбешница и кариера с. Манастирище. Дадени са предписания на операторите да се представят в РИОСВ – Враца, Доклади за количествата и вида на съхраняваните взривни вещества. Срокът на изпълнения е до 07.10.2016г.

Комплексна  проверка на „ Вратица-Враца“ АД, гр. Враца-дружество специализирано в производство на текстилни изделия. При проверката  бяха констатирани нарушения и са дадени предписания, да се почистят разливите от натриева основа около използваните резервоари и да се представят в РИОСВ-Враца информационни листове за безопасност( ИЛБ) на всички химични вещества. Срокът на изпълнение е до 14.10.2016г.

Комплексна проверка на „Нова Варова Компания“ ЕООД, гр. Мездра- бивша „Вархим“ ЕООД-„Хидратен цех“ гара Черепиш -дружество специализирано в производство на хидратна вар. При проверката  бяха констатирани нарушения и са дадени предписания да се представят ИЛБ на произвежданите химични вещества както и да се декларират намеренията за Регистрация по Регламент (ЕО) 1907/2006г. REACH. Сроковете на изпълнение са до 05.10.2016 г.

Във връзка с оперативната фаза на проект REF-4, относно въведените ограничения за азооцветители и азобагрила в текстилни и кожени изделия, бяха взети документални проби, както и закупен текстилен артикул (тениска), който бе изпратен за аналитична проба до „Алмитест“-гр. София. Не беше открито наличие на азобагрила и азооцветители.

Потвърждаване на пълнотата и съответствието на Доклада за безопасност за предприятие с висок рисков потенциал, на „Камибо“- ТП „Хименерго“, гр.Враца, общ. Враца, обл.Враца с оператор „КАМИБО“ ООД, гр. София.

ОВОС и ЕО
През месец септември са издадени 2 бр. Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС - с характер на решенията да не се извършва ОВОС, от компетентността на РИОСВ – Враца, в т.ч.: 

 
-ИП: «Изграждане на шоурум и сервиз за ремонт, пункт за разкомплектоване на излезли от употреба автомобили, продажба на авточасти”, в ПИ с идентификатор 12259.674.112, м. „Занкиното”, земл. гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, възложител: „ИСО 09” ЕООД 
 
-ИП: «“Изграждане на пристройка и вътрешно преустройство на съществуваща сграда за отглеждане на животни във ферма за месодайни крави”, в ПИ № 391007, землище с. Селановци, общ. Оряхово, обл. Враца, възложител: „Винарска изба Оряхово” ООД
 
Внесени са 3 бр. Искане за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 
 
Внесените уведомления за инвестиционни предложения подлежащи на процедура по реда на глава шеста от ЗООС са 4 бр.


След внесеното Искане за издаване на Решение по ОВОС, е представен за преглед преди предприемане на действия по организиране на общественото обсъждане, коригиран ДОВОС съгласно изложените пропуски и бележки в писмо на РИОСВ-Враца относно Оценка качеството на доклад за оценка на въздействие върху околната среда /ОВОС/ за инвестиционно предложение /ИП/ за “Добив и първична преработка на индустриални минерали- глауконитова суровина в находище “Дълбоки дол” с площ 47,49 хектара- участъци “Мишовец” и “Синия бряг”, с. Буковец, община Бяла Слатина, област Враца”, възложител: “Симекс” ЕООД, гр. Криводол. 

За горецитираният период е издадено 1 бр. Становище по екологична оценка за Общ устройствен план на Община Мездра, с което планът е съгласуван. Съгласно нормативните изисквания, становището е издадено след проведен експертен екологичен съвет, въз основа на взетото на заседанието решение за съгласуването на плана.  

За всички ИП/ППП попадащи в обхвата на чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС направлението е дало становища, с които възложителите са уведомени, че не попадат в обхвата на Глава шеста от Закона за опазване на околната среда (ЗООС), и не е предмет на процедура по Оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС) или Екологична оценка (ЕО)- от тях съответно за периода от направлението са изготвени 25 бр. писма за ИП/ППП попадащи в обхвата на чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС, както и 4бр. писма свързани с тях.

За периода във връзка с осъществяването на планов контрол по изпълнението на плана за контролната дейност за 2016г. на РИОСВ-Враца са извършени 2 планови проверки. 


На основание чл.100 от ЗООС и чл.22 от Наредбата за ОВОС, по изпълнение на условия и мерки в Решения по ОВОС (издадени от МОСВ/РИОСВ), и касаещи ИП на територията контролирана от РИОСВ-Враца, е извършено следното: 

 
- 1 бр. планова проверка на място на фаза експлоатация за изпълнение на мерките и условията от Решение по ОВОС № 7-4/2010г. на МОСВ за одобряване осъществяването на ИП: “Разработване на кариера за добив на скалнооблицовъчни материали-варовици от находище “Дионисо”, участък втори“, в землището на с.Върбешница, общ.Мездра, обл.Враца, възложител: “Дионисомарбле-България” ЕООД. 
 
- 1 бр. планова проверка на място на фаза реализиране на ИП за изпълнение на условията и мерките от Решение по ОВОС № 19-8/2011г. на МОСВ за одобряване осъществяването на ИП: “Добив на скалнооблицовъчни материали от находище „Врачански варовик”, по Алтернатива II- редуциране на концесионната площ със 104,816 дка /намаляване на концесионната площ до 299,434 дка/“, в землището на с. Кунино, общ. Роман, обл. Враца и  землището на с. Реселец, общ. Червен бряг, обл. Плевен, възложител: “Садас” ООД. 
 
При извършените проверки е установено, че няма нарушения в поставените условия и мерки в Решенията по ОВОС. 
Биологично разнообразие и ГМО
През месец септември във връзка с осъществяване на превантивен, текущ и последваш контрол са извършени 2 бр. извънредни проверки по сигнали на граждани. 

Във връзка със сигнал получен на “зеления телефон” в РИОСВ – Враца за изложени за снимки с посетители маймуна от вида зелена морска котка и змия е извършена извънредна проверка на Врачански панаир. При извършената проверка на място, съвместно със служители на РУП – Враца не беше констатирано извършването на посочената дейност. За подадения сигнал са информирани патрулиращите панаира полицаи и уведомени в случай, че забележат описаните видове да информират незабавно РИОСВ – Враца. 

При получен сигнал за намерена совова птица в района на фирма “Ири трейд” в гр. Враца е извършена незабавна проверка при която се установи, че се касае за горска улулица в безпомощно състояние. Птицата е защитен вид, включен в приложение 3 на Закона за биологичното разнообразие и е изпратена за лечение в Спасителен  център “Зелени Балкани – Стара Загора”. 

Относно превантивния контрол по реда чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС са издадени 19 бр. писма, относно постъпили в инспекцията горскостопански планове и програми, извън обхвата на ЗООС.
Защитени територии

През месец септември са извършени три планови и една извънредна проверки при осъществяване на контрола в защитените територии.
На територията на Резерват „Врачански карст“ се констатира, че информационната табела, на която е представена информация за маршрут „гр. Враца –  водопад Скакля – Войводин дол”, е изцяло разрушена. 
Проверена е Защитена местност „Боров камък“ и Природна забележителност „Леденика“, като са обходени терени находящи се в землището на гр, Враца, с. Згориград. Не са констатирани нарушения относно спазването на режимите, ограниченията и забраните, определени със заповедите за обявяване на защитените територии и Закона за защитените територии.  

Взети са GPS кординати на място в района на м. „Пършевица“, в границите на ПП “Врачански Балкан“, във връзка с постъпил по ел. поща сигнал. Сигнала е изпратен по компетентност в РИОСВ-София.

Относно превантивния контрол по реда на чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС са издадени 39 бр. писма, относно постъпили в инспекцията горскостостопански планове, програми, инвестиционни предложения извън обхвата на ЗООС.
Натура 2000
Във връзка с превантивния контрол относно постъпили в инспекцията уведомления за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, са издадени следните документи:

За ИП, ПП попадащи в обхвата на глава шеста на ЗООС, са издадени 5 броя вътрешни становища по Оценка за съвместимостта на дейностите с предмета и целите на опазване на защитените зони, които са част от издадените Решения по преценка необходимостта от извършване на ОВОС и Решения по преценка необходимостта от извършване на ЕО. Преценката е направена по изискванията на Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимост на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (ДВ.,бр.73 от 11.09.2007г.) /Наредба за ОС/, по реда на глава III от нея.

Издадени са 36 бр. становища за дейности, извън обхвата на ЗООС, попадащи в обхвата на чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС (ИП и ГСП). 

Изготвени са и 14 бр. писма до граждани и институции, относно отговори на запитвания за местоположението на даден имот спрямо защитени зони и защитени територии, във връзка с чл. 78 а от ППЗСПЗЗ, както и от друго естество.

Дадени са становища за местоположението на всички постъпили в инспекцията през месеца ИП, ППП спрямо защитените зони от Натура 2000, както и за приложимата процедура по реда на Наредбата за ОС.

Съгласувани са всички издадени решения, становища, писма и др. от експертите в отдел „Превантивна дейност”, във връзка с работата на отдела.

Предприети административно-наказателни мерки

През месец септември са съставени 3 /три/ броя АУАН и е издадено 1/един/ брой наказателно постановление

АУАН № 29–601-ДТ/12.09.2016 г. на Маринела Георгиева Николова – кмет на Община Козлодуй.

При извършена извънредна проверка във връзка с осъществяване на последващ контрол по изпълнение на предписания поставени с КП № 466-ДТ/30.06.2016 г. е установено, че г-жа Маринела Николова - кмет  на община Козлодуй не е изпълнила дадените предписания, като не е предприела достатъчни ефективни мерки за недопускане на нови замърсявания на околната среда със смесени битови отпадъци.

Осъществен състав на чл. 166, т. 3 от ЗООС във връзка с чл. 165, ал. 1 от същия

АУАН № 30–718-РВ/21.09.2016 г.  на „Ботуня Енерджи“ АД – гр. Мездра, общ Мездра, обл. Враца

След серия от сигнали на дежурния телефон в РИОСВ – Враца и тел. 112 за замърсяване с тиня на р. Ботуня по течението на реката след ВЕЦ „Луна“ е извършена незабавна проверка. Констатирано е, че р. Ботуня под ВЕЦ „Луна“ е силно замърсена с натрупани наносни отложения и с миризма на тиня. По брега на реката има много едри и дребни екземпляри умряла риба, която се е задушила в тинята. Констатирано е, че към 16 ч. на 16.09.2016 г. е бил отворен долен савак на ВЕЦ-а в резултат на това, залпово огромно количество наносни наслагвания са изпуснати в реката след централата и е причинено задушаване на рибата. 

Осъществен състав на чл. 162, ал. 1 от ЗООС във връзка с чл. 34 от същия.

АУАН № 31-751-ДТ/29.09.2016 г.  на Светослав Ангелчов Василев от с. Девене, общ. Враца, обл. Враца

В общински имот , находящ се в непосредствена близост до частен имот в с. Девене, общ Враца, обл. Враца върху тревни площи се съхраняват около 30 /тридесет/ излезли от употреба МПС, за които лицето не притежава разрешително за дейности по третиране на ИУМПС, съгласно изискванията на ЗУО. Лицето не е предало ИУМПС на площадки за съхранение или в центрове за рециклиране.

Осъществен състав на чл. 133, ал. 1, т. 3 във връзка с чл. 35, ал. 1 т. 1 от ЗУО

Наказателни поставоления

НП № 28-546-ВК/16.09.2016 г. – на „Яйца и птици“ площадка гр. Козлодуй със седалище гр. Мизия, обл. Враца

При извършената проверка на условията поставени с КР 259-НО/2008 актуализирано с Решение № 259-Н1-ИО-А1/2013 е констатирано, че операторът е нанесъл в отчетната книга за образувани производствени и/или опасни отпадъци некоректни и неверни данни.

На основание чл. 135, ал. 1 т. 3 от ЗУО  е наложена имуществена санкция в размер на 2000,00 лв./две хиляди лева/. 

Санкции по чл. 69 от ЗООС

НП № С-4-140-9/14.09.2016  на „АПЕ – 2001“ ООД с Галиче, общ. Бяла Слатина, обл. Враца

Поради констатирани превишения над индивидуалните емисионни ограничения, поставени с разрешително за заустване по показателите „неразтворими вещества“  и „БПК5 „ – текуща санкция в размер на 89,58 лв. месечно.
4. Кратко обобщение по отношение на постигнат ефект спрямо околната среда, бизнеса и обществеността от осъществената контролна дейност.
Експертите на РИОСВ-Враца полагат усилия за компетентно процедиране във възможно най-кратки срокове на ИП, планове и програми, касаещи бизнеса, местната власт, ДГС и физически лица, които ще кандидатстват за финансиране по различни програми. Административни актове се публикуват на интернет страницата на инспекцията за информация на заинтересованите лица.

Издадени са 6 бр. регистрационни документи съгласно ЗУО, вследствие на което фирмите са привели дейността си с изискванията на екологичното законодателство.

Във връзка с извършени съвместни проверки с ОД на МВР-Враца и дадени предписания е преустановена нерегламентирана дейност по разкомплектоване на ИУМПС в частни имоти в с.Девене, община Враца и с.Рогозен, община Хайредин.
          Вследствие дадени предписания и извършен контрол през периода са почистени 5 броя нерегламентирани замърсявания с отпадъци.  

          В резултат на предприети мерки и засилен превантивен контрол не са констатирани нарушения в Природен парк „Врачански Балкан“, Защитена местност „Боров камък“ и ПЗ „Леденика“, в землището на гр, Враца, относно спазването на режимите, ограниченията и забраните, определени със заповедите за обявяване на защитените територии и Закона за защитените територии и Плана за управление на парка. 
          Във връзка с осъществяване на информационно-образователни инициативи за деца и ученици, насочени към екологично образование и повишаване на обществената култура за  опазване на околната среда, от страна на РИОСВ-Враца е извършено следното:

- Инициатива по повод Европейската седмица на мобилността 16-22 септември - 1 бр.:

· Инспекцията отбеляза Европейската седмица на мобилността заедно с децата от ЦДГ “Слънце” в гр. Враца. В информационния център на РИОСВ - Враца беше представена презентация и филмче, свързани с темата на 2016г, след което децата демонстрираха придвижване с велосипеди, като един от начините за опазване на чиста околна среда.

- Инициатива по повод Международния ден за защита на озоновия слой - 16 септември - 1 бр.:

· Екоинспекцията отбеляза Международния ден за защита на озоновия слой - 16 септември. Експерти  гостуваха  в  СУ „Иван Вазов“ – гр. Мездра. В часа по физика пред учениците от 8 – ми клас бе представена презентация за значението на озоновия слой за живота на планетата.

За информиране на обществеността за резултатите от контролната дейност и провежданите политики, РИОСВ-Враца  публикува на интернет-страницата си прессъобщения от различно естество.

гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

