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       РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

        МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

             РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - ВРАЦА

КРАТКА ОБОБЩЕНА СПРАВКА ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА 

РИОСВ-ВРАЦА
Период 01.01.2024 г.- 29.02.2024 г.

	ПРЕДПРИЕТИ АДМИНИСТРАТИВНО НАКАЗАТЕЛНИ МЕРКИ ОТ РИОСВ-ВРАЦА ПРЕЗ МЕСЕЦ ЯНУАРИ И ФЕВРУАРИ
 2024г.

	 проверени обекти
	 извършени проверки
	съставени актове
	актове за неизпълнение на дадени предписания
	отменени актове с резолюция
	издадени наказателни постановления
	събрани суми от имуществени санкции и глоби 
	Сключени споразумения между наказващия орган и нарушителя
	наложени санкции с НП по чл. 69 от ЗООС
	събрани суми от еднократни и текущи санкции (чл. 69 от ЗООС)
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	38
	42
	1
	0
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	5 000
	4 498,10
	0
	0
	0
	0
	934,91
	0


През месеците  януари и февруари от експертите на РИОСВ-Враца са извършени общо 42 бр. проверки, като са проверени 38 обекта, извършващи дейност на територията на област Враца. От извършените проверки 22 броя са планирана с годишния план за контролна дейност и 20 броя са извънредни. Извършени са 12 бр. проверки по постъпил в инспекцията жалби и сигнали.

През отчетния период са дадени общо 29 бр. предписания.

Осъществен е последващ контрол по изпълнение на 4 бр. предписания, дадени за привеждане дейността на обектите в съответствие с нормативните изисквания.

За периода е съставен 1 бр. АУАН и е издадено 1 бр. наказателно постановление.

· АУАН на физическо лице.  Във връзка с постъпило постановление от Окръжна прокуратура – гр. Враца за образувана преписка за убито влечуго от защитен вид - смок мишкар. Нарушение на чл. 38, ал. 1, т. 1 от Закона за биологичното разнообразие.

· Наказателно постановление на юридическо лице. Не е изпълнено предписание на РИОСВ-Враца за почистване на терени в гр. Козлодуй, на които се съхраняват строителни отпадъци. На основание чл. 156, ал. 1 от Закона за управление на отпадъците във връзка с чл. 113, ал. 3 от същия закон, имуществена санкция в размер на 5000 лв. 

Издадена е 1
брой резолюция за прекратяване на административнонаказателно производство по съставен АУАН № 1-ИМ/30.01.2024 г. на основание чл. 54, ал. 1, т. 2 и т. 3 от ЗАНН. 

Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ-Враца през периода са:

· Изготвяне на Годишен план за контролна дейност за 2024 г.;
· Изготвяне на Годишен отчет за дейността на инспекцията през 2023 г.; 

· Изготвяне на отчети за степента на изпълнение на политики и програми по бюджета на МОСВ за 2023 г.; 

· Приоритетно са извършени проверки по жалби и сигнали на граждани – 12 бр.; 
· Извършени проверки по прилагане нормативните изисквания на Закона  за управление на отпадъците – 19 бр.;
· Осъществен контролен мониторинг на обекти с издадени разрешителни за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води и комплексни разрешителни - 4 бр;
· Взето е участие в 5 бр.  ДПК, 4 бр. комисии от различно естество, 1 бр. семинар, 1 бр. онлайн обучение, 1 бр. обществено обсъждане и 1 бр. областен експертен съвет.
При анализ на регистрираните за м. януари и м. февруари  от Автоматична измервателна станция “ЖП Гара”- Враца, концентрации на контролираните показатели влияещи върху качеството на атмосферния въздух: фини прахови частици (ФПЧ10), серен диоксид, азотен диоксид, въглероден оксид и озон е установено едно превишение на средноденонощната норма по показателя ФПЧ10.

През периода в инспекцията са внесени: 

- общо 56 бр. Уведомления за инвестиционни предложения; 

- Уведомления за инвестиционни предложения, подлежащи на процедура по реда на глава шеста на ЗООС –  12 бр. 

- Уведомления за планове/програми, подлежащи на процедура по реда на глава шеста на ЗООС – 2 бр. 

- Искане за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС – 12 бр. 

- Искане за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО – 1 бр.

- Искане за издаване на Решение по ОВОС- 1 бр. 

През горепосоченият период са издадени: 

- Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС, с характер на решенията „да не се извършва ОВОС” – 10 бр. 

- Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО, с характер на решенията „да не се извършва ЕО” – 1 бр.

- Решения за прекратяване на процедура по глава шеста от ЗООС – 1 бр. 

- Решение за очевидна фактическа грешка – 1 бр. 

Изпратени са общо 130 броя писма до възложителите, в хода на процедурите по ОВОС и ЕО и във връзка с тяхното провеждане, както и в оперативния порядък на изпълнение на заложените цели по ОВОС и ЕО (до МОСВ, уведомителни писма относно провежданите процедури по ОВОС/ЕО, по писмени консултации по определяне на обхвата, съдържанието и формата на доклади за ОВОС/ЕО и оценка качеството на ДОВОС-процедури от компетентност на МОСВ и РИОСВ, за допълнителна информация, за становища до БДДР-Плевен, РЗИ-Враца, ИАРА, за правно действие на издадено от директора на РИОСВ – Враца Решение за преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда, промяна на възложител и др.). 

Няма отменени/потвърдени с влезли в сила решения (на МОСВ или съответен съд) по обжалвани актове по реда на глава VІ от ЗООС, издадено преди отчетния период.                               

През месеците  януари и февруари 2024 г. са постъпили 101 бр. уведомления: 44 бр. за ИП и 57 бр. за Горскостопански програми и план-извлечения, извън обхвата на глава шеста от ЗООС, както и заявления и писма от различно естество. 

При осъществяването на превантивния контрол, с цел опазване на защитените зони от мрежата Натура 2000 в областта, във връзка с постъпилите уведомления са издадени:

· 5 бр. решения по чл.31 от ЗБР за съгласуване на ИП, попадащи на територията на защитени зони BG0000166 „Врачански Балкан” за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна и BG0002053 „Врачански Балкан” за опазване на дивите птици: 

- Решение № ВР-01-ОС/15.01.2024 г. за преценяване на вероятната степен на значително отрицателно въздействие върху защитените зони на инвестиционно предложение „Смяна на предназначение на земеделска земя - ПИ 009038, м. “Гарванец“, землище с. Згориград, община Враца с цел изграждане на еднофамилна жилищна сграда“;

- Решение №ВР-02-ОС/18.01.2024 г. за ИП „Изграждане на еднофамилна двуетажна жилищна сграда с адрес гр. Враца, кв. Бистрец“;

- Решение № ВР-03-ОС/22.01.2024 г. за ИП „Промяна на предназначението на п.и. с  номер  12259.1007.183, м. “Чудна”, землище  гр. Враца, с цел изграждане на нискоетажна жилищна сграда за сезонно ползване“;

- Решение №ВР-04-ОС/26.01.2024 г. за ИП „Реконструкция и основен ремонт на съществуващи сгради с идентификатори 30606.8.41.1; 30606.8.41.2 и 30606.8.41.3 в ПИ 30606.8.41, местност „Варовитица“, землище с. Згориград, община Враца“;

- Решение №ВР-05-ОС/12.02.2024 г. за инвестиционно предложение  „Промяна предназначението на п.и. с  номер  55070.41.24, м. “Катранкьовото“, землище с. Паволче, общ. Враца, за жилищно строителство“;

· 1 бр. Решение за прекратяване на административно производство по чл. 56, ал.1 от АПК.

· 105 бр. писма по чл. 2, ал.2 от Наредбата за ОС, за преценяване вероятността от въздействие върху защитените зони, за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, извън обхвата на Глава шеста от ЗООС;

· За 18 бр. ИП, ПП попадащи в обхвата на глава шеста на ЗООС, е извършена процедура по преценяване на вероятната степен на значително отрицателно въздействие върху защитените зони, по реда на глава III от Наредбата за ОС и е представено становище, което е част от издадените решения по реда на ЗООС.

· Изпратени са 26 бр. писма до граждани и институции, както следва: за потвърждаване на решения; относно местоположението на имоти спрямо защитени зони и защитени територии и наличието на режими и забрани по ЗБР и ЗЗТ; за предоставяне на допълнителна информация; за становище от БДДР-Плевен и др.;

· Във връзка с изработени от МОСВ проекти на заповеди за обявяване на защитени зони BG0000487 „Божите мостове“ и BG0000601 „Каленска пещера“, за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, е осигурен обществен достъп до проектите на заповед и приложената към тях документация, като същите са публикувани на Интернет страницата на инспекцията и са изпратени до заинтересованите страни: общини, кметства, ТП ДГС.

С цел законосъобразното провеждане на процедура по постъпило в РИОСВ-Враца предложение за обявяване на находище на червен божур (Paeonia peregrina) за нова защитена територия по реда на ЗЗТ, до собствениците на имотите, в които е разположено находището и прилежащата му територия, необходима за опазване са изпратени писма, с които са уведомени за същата, както и необходимостта от присъствието им на предстоящата комисията в съответствие с чл. 38, ал. 1 от ЗЗТ.

Внесени са в МОСВ изготвените от лицензиран геодезист регистри и карти, необходими за актуализация на площите на резерват „Врачански карст“ и защитена местност „Падините“, на основание чл. 42, ал. 6 от Закона за защитените територии, във връзка с установени в рамките на проведена работна среща в МОСВ несъответствия в границите на двете защитени територии, съгласно актовете за обявяване и тези отразени в кадастралните карти на съответните землища.

Във връзка с предстоящо издаване на заповед на министъра на околната среда и водите относно специалният режим на опазване и ползване на лечебни растения през 2024г., съгласно чл. 10, ал. 1, 2 и 3 от ЗЛР, е изготвена обобщена справка за изкупените и реализирани количества лечебни растения под специален режим на опазване и ползване от билкозаготвителите на територията на област Враца през 2023 г., и информация относно заявените за ползване през 2024 г. лечебни растения под специален режим на опазване и ползване съгласно чл. 10 от ЗЛР.

На основание чл. 10, ал. 5 от Закона за лечебните растения е издадена заповед на директора на РИОСВ-Враца относно разпределените количества билки под специален режим на опазване и ползване през 2024г., които са определени за териториалният обхват на РИОСВ-Враца съгласно заповед № РД-99/05.02.2024г. (ДВ, бр.15/20.02.2024г.) на министъра на околната среда и водите.

Във връзка с достъпа на обществеността до процедурите по ОВОС/ЕО, на интернет страницата на РИОСВ- Враца са поддържани съответните информационни масиви, като са изготвяни и съответните съобщения за тях. 

Своевременно са изготвяни протоколите, във връзка с удостоверяване поставянето и свалянето от таблото на инспекцията на издадените Решения по глава шеста от ЗООС, по отношение достъп на обществеността чрез таблото на инспекцията.

Специализираните програмни Публични регистри (онлайн) по ОВОС и ЕО са актуализирани своевременно с данни за текущите процедури.  

На интернет страницата на инспекцията са публикувани 3 бр. прессъобщения.
Във връзка с изработени от МОСВ проекти на заповеди за обявяване на защитени зони BG0000487 „Божите мостове“ и BG0000601 „Каленска пещера“, за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, е осигурен обществен достъп до проектите на заповед и приложената към тях документация, като същите са публикувани на Интернет страницата на инспекцията и са изпратени до заинтересованите страни: общини, кметства, ТП ДГС.

За поредна година представители на РИОСВ – Враца, Българско дружество за защита на птиците (БДЗП) и Дирекция на природен парк „Врачански балкан“, участваха в определяне на числеността и видовия състав на зимуващите водолюбиви птици в рамките на Националната система за мониторинг на състоянието на биологичното разнообразие (НСМСБР).
По време на 48-то среднозимно преброяване са извършени наблюдения от различни точки по поречието на река Искър в участъка от с. Люти брод, общ. Мездра до с. Чомаковци, общ. Червен бряг, и яз. „Дъбника” край гр. Враца.

По обходените маршрути бяха преброени около 663 представители на 11 вида водолюбиви птици, сред които чапли, лиски, зеленоглави патици, корморани, гмурци и др. Броят и видовият състав на зимуващите птици е в тясна зависимост от редица фактори като метеорологични условия, хранителна база, демографски параметри на популациите (гнездови успех, емиграция, имиграция). Най-многобройни се оказаха лиските, кормораните, зеленоглавите патици, като интерес за наблюдателите тази година представляваше присъствието на два морски орела по поречието на река Искър.  

Експертите установиха наличието на относително голям брой други видове птици, които също обитават влажните зони и са защитени съгласно Закона за биологичното разнообразие – обикновен мишелов, голям и син синигер, обикновена чинка, кълвачи и други.

Сравнително топлата зима през настоящия период на наблюдение в известна степен оказа влияние върху числеността и видовия състав на екземплярите. Обобщените данни показват намален видов състав и численост на зимуващите водолюбиви птици в наблюдавания район спрямо предходната година.
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com
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