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МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

        
РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - ВРАЦА

КРАТКА ОБОБЩЕНА СПРАВКА ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА 

РИОСВ-ВРАЦА
Период 01.01.2025 г.- 28.02.2025 г.

	ПРЕДПРИЕТИ АДМИНИСТРАТИВНО НАКАЗАТЕЛНИ МЕРКИ ОТ РИОСВ-ВРАЦА ПРЕЗ МЕСЕЦ ЯНУАРИ И ФЕВРУАРИ
 2025г.

	 проверени обекти
	 извършени проверки
	съставени актове
	актове за неизпълнение на дадени предписания
	отменени актове с резолюция
	издадени наказателни постановления
	събрани суми от имуществени санкции и глоби 
	Сключени споразумения между наказващия орган и нарушителя
	наложени санкции с НП по чл. 69 от ЗООС
	събрани суми от еднократни и текущи санкции (чл. 69 от ЗООС)
	ПАМ
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	1
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	1106,75
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През месеците  януари и февруари, от експертите на РИОСВ-Враца са извършени общо 42 бр. проверки, като са проверени 42 обекта, извършващи дейност на територията на област Враца. От извършените проверки 21 броя са планирана с годишния план за контролна дейност и 21 броя са извънредни. Извършени са 4 бр. проверки по постъпил в инспекцията жалби и сигнали.

През отчетния период са дадени общо 26 бр. предписания, от които 5 бр. с констативни протоколи и 21 бр. с писма. 
Осъществен е последващ контрол по изпълнение на 6 бр. предписания, дадени за привеждане дейността на обектите в съответствие с нормативните изисквания.

За периода са съставени 3 бр. АУАН и е наложена една санкция по чл. 69 от ЗООС.

· АУАН на длъжностно лице. Не е предприел мерки за предотвратяване изхвърляне на отпадъци на неразрешени за това места и създаване на незаконно сметище в община Враца. Нарушение на чл. 19,ал. 3, т. 15 от Закона за управление на отпадъците.

· АУАН на юридическо лице. Допуснато е нерегламентирано изхвърляне на отпадъци в района на с. Бели Извор, общ. Враца.  Нарушение на чл. 29, ал. 2 от Закона за управление на отпадъците.  

· АУАН на юридическо лице. Не е изпълнено предписание на РИОСВ-Враца за почистване на замърсени терени в района на гр. Бяла Слатина в указания срок. Нарушение на чл. 166, т. 3 от Закона за опазване на околната среда, във връзка с чл. 165, ал. 2 от същия закон. 

Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ-Враца през периода са:

· Изготвяне на Годишен план за контролна дейност за 2025 г.;
· Изготвяне на Годишен отчет за дейността на инспекцията през 2024 г.; 

· Изготвяне на отчети за степента на изпълнение на политики и програми по бюджета на МОСВ за 2024 г.; 

· Приоритетно са извършени проверки по жалби и сигнали на граждани – 4 бр.; 
· Осъществен е последващ контрол по изпълнение на предписания, дадени за привеждане дейността на обектите в съответствие с нормативните изисквания 6 бр.;
· Извършени проверки по прилагане нормативните изисквания на Закона  за управление на отпадъците – 24 бр.;
· Извършени проверки по прилагане нормативните изисквания на Закона  за чистотата на атмосферния въздух – 10 бр.;
· Взето е участие в 7 бр.  ДПК, 4 бр. ТИС към Министерство на енергетиката 3 бр. комисии от различно естество.
При анализ на регистрираните за м. януари и м. февруари  от Автоматична измервателна станция “ЖП Гара”- Враца, концентрации на контролираните показатели влияещи върху качеството на атмосферния въздух: фини прахови частици (ФПЧ10), серен диоксид, азотен диоксид, въглероден оксид и озон е установено едно превишение на средноденонощната норма по показателя ФПЧ10 (през м. февруари).

През периода в инспекцията са внесени: 

 - общо 124 бр. Уведомления за инвестиционни предложения, от които: 

 - Уведомления за инвестиционни предложения, подлежащи на процедура по реда на глава шеста на ЗООС – 19 бр. 

- Искане за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС – 14 бр. 

- Задание за ДЕО за ОУП на община Враца - 1 бр. 

Издадени са:

- Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС, с характер на решенията „да не се извършва ОВОС” – 10 бр. 

 - Решения за преценяване на необходимостта от извършване на EО – 1 бр.

За периода са изпратени общо 135 броя писма до възложителите, в хода на процедурите по ОВОС и ЕО и във връзка с тяхното провеждане, както и в оперативния порядък на изпълнение на заложените цели по ОВОС и ЕО (до МОСВ, уведомителни писма относно провежданите процедури по ОВОС/ЕО, по писмени консултации по определяне на обхвата, съдържанието и формата на доклади за ОВОС/ЕО и оценка качеството на ДОВОС-процедури от компетентност на МОСВ и РИОСВ, за допълнителна информация, за смяна на възложител, за становища до БДДР-Плевен, РЗИ-Враца, ИАРА, за правно действие на издадено от директора на РИОСВ – Враца Решение за преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда, промяна на възложител и др.). 
Подготвено и проведено е 1 бр. заседание на ЕЕС към РИОСВ–Враца за разглеждане на доклада за оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС), приложената към него документация (вкл. доклад за оценка на степента на въздействие), проведената процедура по ОВОС и представените писмени становища за инвестиционно предложение /ИП/ за „Добив и първична преработка на строителни материали – пясък и чакъл, подземни богатства по чл.2, ал.1, т.5 от Закона за подземните богатства, от находище „Данева воденица“, разположено в землище с. Софрониево, общ. Мизия, обл. Враца“, с възложител: „Булмекс“ ЕООД.

За отчетния период няма отменени/потвърдени с влезли в сила решения (на МОСВ или съответен съд) по обжалвани актове по реда на глава VІ от ЗООС, издадено преди отчетния период. 

При осъществяването на превантивния и последващ контрол, с цел опазване на защитените зони от мрежата Натура 2000 в областта, от направление БРЗТ през периода е извършено следното:

Във връзка с постъпилите уведомления за ИП/ППП, са издадени:

· 5 бр. Решения по чл.31 от Закона за биологичното разнообразие и Глава втора от Наредбата за ОС: 

- 4 бр. Решения за преценяване на вероятната степен на значително отрицателно въздействие върху защитените зони: №ВР-01-ОС/16.01.2025г.; №ВР-02-ОС/20.01.2025г.;  №ВР-03-ОС/03.02.2025г.; №ВР-04-ОС/05.02.2025г., които няма вероятност да окажат значително отрицателно въздействие върху природни местообитания и местообитания на видовете, предмет на опазване в защитени зони BG0000166 „Врачански Балкан“, BG0000614 „Река Огоста“ и BG0001014 „Карлуково“,  за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна и BG0002053 „Врачански Балкан“ за опазване на дивите птици;

- 1 бр. Решение за прекратяване на процедура №ВР-1-ОС-П/14.01.2025 г. поради констатирана недопустимост спрямо Плана за управление на Природен парк „Врачански балкан“;

· 188 бр. писма по чл. 2, ал.2 от Наредбата за ОС, за преценяване вероятността от въздействие върху защитените зони, за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, извън обхвата на Глава шеста от ЗООС;

· За 17 бр. ИП, ПП попадащи в обхвата на глава шеста на ЗООС, е извършена процедура по преценяване на вероятната степен на значително отрицателно въздействие върху защитените зони, по реда на глава III от Наредбата за ОС и е представено становище, което е част от издадените решения по реда на ЗООС.

· Изготвени са писма в отговор на постъпили заявления от граждани и институции, както следва:; писма за допълнителна информация; за смяна НТП на поземлени имоти; за отсичане на дървета и почистване на ливади; във връзка с определяне местоположението на имоти спрямо защитени природни обекти и наличието на режими и забрани; за влязло в сила решение по ЗБР, за валидността на издадено писмо по чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС, за закупуване на техника  и др. 

В МОСВ са внесени всички изготвени и/или постъпили в РИОСВ-Враца в хода на процедурата по обявяване на нова защитена територия - защитена местност „Находище на червен божур (Paeonia peregrina)“, в землището на село Осен, община Криводол, област Враца, документи, в това число Проект на Заповед за обявяване, протокол от проведена комисия на основание чл. 38, ал. 1 от ЗЗТ и други.  

Подготвена е и изпратена до МОСВ документация за постъпили в инспекцията предложения за обявяване на „вековни дървета“ от вида бяла върба (Salix alba) в землището на с. Ослен Криводол, общ. Мездра и вида черна черница (Morus nigra) в гр. Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, за заличаване от регистъра на вековните дървета в България на дървета от вида летен дъб (Quercus robur) в землищатата на гр. Враца и с. Оходен, общ. Враца и отстраняване на техническа грешка във вписаните в регистъра на вековните дървета в България данни за „вековно дърво“, заведено с № 1814.

Съгласно Закона за лечебните растения е сформирана комисия с представители на общините държавни горски стопанства и РДГ – Берковица за разпределение на отпуснатите квоти от лечебни растения под специален режим на опазване и ползване. 
Във връзка с достъпа на обществеността до процедурите по ОВОС/ЕО, на интернет страницата на РИОСВ- Враца са поддържани съответните информационни масиви, като са изготвяни и съответните съобщения за тях. 

Своевременно са изготвяни протоколите, във връзка с удостоверяване поставянето и свалянето от таблото на инспекцията на издадените Решения по глава шеста от ЗООС, по отношение достъп на обществеността чрез таблото на инспекцията.

Специализираните програмни Публични регистри (онлайн) по ОВОС и ЕО са актуализирани своевременно с данни за текущите процедури.  

На интернет страницата на инспекцията са публикувани 4 бр. прессъобщения.

През периода е постъпило едно заявление по ЗДОИ. Изготвено е 1 бр. уведомително писмо.

В периода 16-19 януари 2025 г. се проведе 49-то среднозимно преброяване на зимуващите водолюбиви птици в България.
На 16 януари в преброяването се включиха представители на РИОСВ – Враца, Българското дружество за защита на птиците (БДЗП) и Дирекцията на природен парк „Врачански Балкан“. Те извършиха мониторинг на числеността и видовия състав на зимуващите водолюбиви птици по поречието на река Искър в участъка от с. Люти брод, община Мездра, до гр. Червен бряг, както и на язовир „Дъбника“ край гр. Враца.

От обходените маршрути най-голямо струпване на водолюбиви птици беше наблюдавано на язовир „Дъбника“. Сред установените видове се открояваха лиските и зеленоглавите патици, наред с кафявоглавата потапница, зимното бърне, голямата бяла чапла, зеленоногата водна кокошка, големия корморан, малкия и големия гмурец.

Особен интерес за наблюдателите тази година представляваше кафявоглавата потапница – световно застрашен вид, който в България се среща предимно по Черноморието и поречието на река Дунав. Въпреки, че има изолирани находища и във вътрешността на страната, нейното присъствие за втора поредна година в язовир „Дъбника“ потвърждава тенденцията за нарастване на числеността на този вид в България.

Впечатляващо наблюдение беше и присъствието на морски орел на язовир „Дъбника“. Този вид беше регистриран и през миналогодишното преброяване в обхождания участък на река Искър.

По поречието на река Искър интерес за наблюдателите представляваха земеродното рибарче, зимното бърне и зеленоногата водна кокошка.

Броят и видовият състав на зимуващите птици са в тясна зависимост от редица фактори, включително метеорологичните условия, наличната хранителна база и демографските параметри на популациите (гнездови успех, емиграция, имиграция). Сравнително меката зима през настоящия период на наблюдение оказа влияние върху числеността и видовото разнообразие на регистрираните птици.
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