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       РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

        МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

             РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - ВРАЦА

КРАТКА ОБОБЩЕНА СПРАВКА ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА 

РИОСВ-ВРАЦА
Период 01.10.2023 г.- 31.10.2023 г.

	ПРЕДПРИЕТИ АДМИНИСТРАТИВНО НАКАЗАТЕЛНИ МЕРКИ ОТ РИОСВ-ВРАЦА ПРЕЗ МЕСЕЦ ОКТОМВРИ
 2023г.

	 проверени обекти
	 извършени проверки
	съставени актове
	актове за неизпълнение на дадени предписания
	отменени актове с резолюция
	издадени наказателни постановления
	събрани суми от имуществени санкции и глоби 
	Сключени споразумения между наказващия орган и нарушителя
	наложени санкции с НП по чл. 69 от ЗООС
	събрани суми от еднократни и текущи санкции (чл. 69 от ЗООС)
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През месец  октомври от експертите на РИОСВ-Враца са извършени общо 88 бр. проверки, като са проверени 83 обекта, извършващи дейност на територията на област Враца. От извършените проверки 66 броя са планирана с годишния план за контролна дейност и 22 броя са извънредни. Извършени са 2 бр. проверки по постъпили в инспекцията жалби и сигнали.

През отчетния период са дадени общо 7 бр. предписания.

Осъществен е последващ контрол по изпълнение на 15 бр. предписания, дадени за привеждане дейностите  на обектите в съответствие с нормативните изисквания.

За периода е съставен 1 бр. АУАН и е наложена една санкция по чл. 69 от ЗООС.
· АУАН на юридическо лице. В РИОСВ-Враца не е подавано уведомление за реализирано инвестиционно предложение, попадащо в обхвата на Приложение № 2 от Закона за опазване на околната среда. Нарушение на чл. 95, ал. 1 от Закона за опазване на околната среда и чл. 4, ал. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда. 

Сключено е споразумение по чл. 58“г“ от ЗАНН за приключване на административнонаказателно производство по съставения акт за установяване на административно нарушение по чл. 95, ал. 1 от Закона за опазване на околната среда, във връзка с чл. 162 от същия закон. Размер на имуществената санкция по споразумението е 3500 лв. /три хиляди и петстотин лева/, на основание чл. 58 „г“, ал. 8 от ЗАНН.

· Издадено е наказателно постановление за налагане на текуща санкция на юридическо лице, поради установени превишения над индивидуалните емисионни ограничения, определени в Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води по показателите: „ХПК“ и „БПК5“,  в размер на 347, 90 лв. / месечно.
Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ-Враца през периода са:

· Изпълнение  на Годишен план за контролна дейност за 2023 г.;
· Осъществени комплексни проверки на обекти подлежащи на контрол по два и повече  компоненти и фактори на околната среда – 4 бр.;
· Осъществен контрол по условията на разрешителни за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води и контролен мониторинг – 15 бр.;
· Извършени проверки по постъпили жалби и сигнали – 2 бр.;
· Извършени проверки по прилагане нормативните изисквания на Закона  за управление на отпадъците – 37 бр.;
· Извършени проверки относно чистотата на населените места – 12 бр.;
· Извършени проверки на Защитени зони от „Натура 2000“ – 3 бр.;
· Извършени проверки по Закона за защитените територии – 6 бр.;
· Извършени проверки на вековни дървета по Закона за биологичното разнообразие – 18 бр.;
· Взето е участие в 6 бр.  ДПК, 2 бр. комисии, 1 бр. он-лайн обучение и 3 бр. комисии за приемане на извършени работи по проект от националната кампания „Чиста околна среда – 2023 г.“ на МОСВ, финансирани със средства от ПУДООС.
При анализ на регистрираните за м. октомври  от Автоматична измервателна станция “ЖП Гара”- Враца, концентрации на контролираните показатели влияещи върху качеството на атмосферния въздух: фини прахови частици (ФПЧ10), серен диоксид, азотен диоксид, въглероден оксид и озон е установено едно превишение на средноденонощната норма по показателя ФПЧ10.  
През месеца в инспекцията са внесени: 

- Уведомления за инвестиционни предложения, подлежащи на процедура по реда на глава шеста на ЗООС –  10  бр. 

- Искане за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС – 11 бр. 

- Искане за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО - 2бр. 

Издадени са: 

- Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС, с характер на решенията „да не се извършва ОВОС” – 6  бр. 

- Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО, с характер на решенията „да не се извършва ЕО” – 1 бр. 

За периода са изпратени общо 71 броя писма до възложителите, в хода на процедурите по ОВОС и ЕО и във връзка с тяхното провеждане, както и в оперативния порядък на изпълнение на заложените цели по ОВОС и ЕО (до МОСВ, уведомителни писма относно провежданите процедури по ОВОС/ЕО, по писмени консултации по определяне на обхвата, съдържанието и формата на доклади за ОВОС/ЕО и оценка качеството на ДОВОС-процедури от компетентност на МОСВ и РИОСВ, за допълнителна информация, за становища до БДДР-Плевен, РЗИ-Враца, ИАРА, за правно действие на издадено от директора на РИОСВ – Враца Решение за преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда, промяна на възложител и др.).
За отчетния период няма отменени/потвърдени с влезли в сила решения (на МОСВ или съответен съд) по обжалвани актове по реда на глава VІ от ЗООС, издадено преди отчетния период. 

Във връзка с провеждане на текущ контрол относно Плана за контролната дейност на 2022 г. на РИОСВ-Враца е извършено следното: 

- Извършена е 1 бр. планова проверка относно изпълнение на поставени условия и мерки в Решение по ОВОС издадено от МОСВ. Няма нарушения по изпълнението им. 


 - Извършена е 1 бр. извънредна проверка във връзка с назначена комисия със Заповед № ДК-08-Вр-51/28.09.2023г. на Началника на РДНСК – Враца. При проверката е констатирано, че за реализираното инвестиционното предложение, не е подавано уведомление в инспекцията, съгласно изискванията на чл. 95, ал. 1 от Закона за опазване на околната среда и чл. 4, ал. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда, за което е съставен Акт за установяване на административно нарушение.

За отчетния период са постъпили 64 бр. уведомления: 21 бр. за ИП и 43 бр. за Горскостопански програми и план-извлечения, извън обхвата на глава шеста от ЗООС,  както и значителен брой заявления и писма от различно естество. 

При осъществяването на превантивния контрол, с цел опазване на защитените зони от мрежата Натура 2000 и защитените територии в областта, във връзка с постъпилите уведомления са издадени:

· 3 бр. Решения по ОС: Решение № ВР-09-ОС/18.10.2023 г.  за преценяване на вероятната степен от значително отрицателно въздействие на План-извлечение за горски насаждения в териториалния обхват на ТП ДГС – Враца; Решение № ВР-10-ОС/20.10.2023 г. за ИП „Изграждане на нискоетажна жилищна сграда за сезонно ползване в п.и.с идентификатор 12259.1005.369 по КККР на гр. Враца“; Решение № ВР-11-ОС/27.10.2023 г. на ИП „Изграждане на нискоетажна жилищна сграда в  п.и. с идентификатор 30606.9.77 по КККР на с. Згориград, м. Гарванец, общ. Враца, върху защитени зони BG0000166 „Врачански Балкан” и BG0002053 „Врачански Балкан“;  

· 60 бр. писма по чл. 2, ал.2 от Наредбата за ОС, за преценяване вероятността от въздействие върху защитените зони, за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, извън обхвата на Глава шеста от ЗООС;

· За 15 бр. ИП, ПП попадащи в обхвата на глава шеста на ЗООС, е извършена процедура по преценяване на вероятната степен на значително отрицателно въздействие върху защитените зони, по реда на глава III от Наредбата за ОС и е представено становище, което е част от издадените решения по реда на ЗООС.

· Относно постъпили писма и заявления от различно естество, в отговор са изготвени писма до граждани и институции, както следва: относно местоположението на имоти спрямо защитени зони и защитени територии и наличието на режими и забрани по ЗБР и ЗЗТ; за предоставяне на допълнителна информация, за становище от БДДР-Плевен и др.;

· Извършени са 3 бр. планови контролни проверки на територията на защитена зона от мрежата Натура 2000: 

- BG0000166 „Врачански Балкан” за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна;

- BG0000528 "Островска степ-Вадин" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна;

- BG0000533 "Острови Козлодуй" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна.

Не са установени нарушения във връзка с режимите, определени със заповедите за обявяване. Не е установено увреждане или замърсяване в резултат на антропогенни дейности на територии от защитените зони. Не е установено строителство или др. вид дейности, които да не са съгласувани от страна на инспекцията.

При осъществяване на контролната дейност, относно спазването на режимите, ограниченията и забраните, определени със заповедите за обявяване и Закона за защитените територии са извършени 5 бр. планови проверки на следните защитени територии:

· Природен парк „Врачански балкан“, за опазване на разнообразни екосистеми с многообразие на растителни и животински видове и на техните местообитания, с характерни и забележителни ландшафти и обекти на неживата природа, в землището на с. Главаци, общ Криводол;

· защитена местност „Кална мътница“, с цел опазване на ценни представители на пещерната безгръбначна фауна, 2 вида ракообразни и 6 вида прилепа с консервационна значимост, в землището на с. Главаци, общ Криводол;

· защитена местност „Боров камък“, с цел опазване на вековна букова гора със смесен произход на карстов терен при голям наклон, в землището на с. Згориград, общ. Враца;

· защитена местност „Серапионова пещера“, с цел опазване на местообитания на видове прилепи от национална и европейска значимост, както и видове безгръбначни животни, сред които и троглобионтно насекомо, в землището на с. Лютиброд, общ. Мездра;

· природна забележителност „Говедарника“, с цел опазване на пещера с характерни гравирани надписи и рисунки на елени, в землището на с. Царевец, общ. Мездра.

Не са констатирани нарушения на екологичното законодателство или в режима на опазване на защитените територии.

Извършена е извънредна проверка на територията на природен парк „Врачански балкан“, в землището на с. Челопек, общ. Враца, във връзка с установено прокарване на земен път, при осъществен планов контрол за 2023 г. В момента на проверката, при направения обход се констатира, че няма уплътняване с каменна фракция или друга трайна настилка, камъните, които се забелязват са от самия терен и почвата. По данни на директора на ГДС-Враца, във връзка с добив на дървесина в Държавна горска територия, изпълнителя е подравнил съществуващото трасе за преминаване, като е възстановила компрометираните от водна ерозия участъци, с цел да не се уврежда допълнително терена.

На основание § 7 от Преходните и заключителни разпоредби на Закона за защитените територии е съгласувано провеждането на автомобилно състезание на територията на природен парк „Врачански балкан“.
В периода 24-27 октомври е взето участие в ежегодния мониторинг на кафява мечка (Ursus arctos) в рамките на НСМСБР на територията на Западни Родопи. Извършен е обход на терен по разпределените маршрути, съставени са полеви формуляри, които ще бъдат изпратени до ИАОС за обобщаване получените данни от мониторинга.
Извършени са 8 бр. планови и 1 бр. извънредна проверки на вековни дървета, обявени по реда на Глава пета от ЗБР. При проверка на група от 10 бр. Летни дъбове в землището на с. Галиче, общ. Бяла Слатина, на мястото посочено в заповедта са открити 6 (шест) бр. дървета, а останалите 4 (четири) бр. не са открити, като причините за тяхното загиване са неизвестни. При проверка на група от девет дървета (6 бр. летни дъба и 3 бр. полски ясена), намиращи се в землището на гр. Враца, общ. Враца са открити четири жизнени дървета от вида Летен дъб, 3 бр. изсъхнали изцяло дървета, 1 изгнил дънер и не са открити дървета от вида Полски ясен. Ще бъдат предприети действия за заличаване на невъзстановимо увредените дървета от регистъра на вековните дървета на България.

На интернет страницата на инспекцията ежедневно се актуализира информацията, подлежаща на публикуване. 

Постъпило е 1 бр. заявление по ЗДОИ и е изготвено 1 бр. уведомително писмо.

Във връзка с достъпа на обществеността до процедурите по ОВОС/ЕО, на интернет страницата на РИОСВ- Враца са поддържани съответните информационни масиви, като са изготвяни и съответните съобщения за тях. 

Публичните регистри по ОВОС и ЕО са актуализирани своевременно с данни за текущите процедури.  

Приети са извършените дейности по проекти от националната кампания „Чиста околна среда - 2023г.“ на МОСВ, със следните наименования: 

- „Детски кът сред природата“, на ДГ „Дружба“, гр. Оряхово.

- „Играем, учим и творим на двора“, на ДГ „Незабравка“, гр. Бяла Слатина.

-„Обичам природата и аз участвам“, на НУ „Петко Рачов Славейков“, гр. Роман.
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
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