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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ-ВРАЦА

Период 01.10.2016г.- 31.10.2016 г.

1. Кратка обобщена информация за осъществената контролна дейност за периода и      резултати от извършената контролна дейност.
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През месец октомври от експертите на РИОСВ-Враца са извършени общо 114 бр. проверки, като са проверени 101 обекта, извършващи дейност на територията на област Враца. От извършените проверки 71 бр. са планирани с годишния план за контролна дейност и 43 бр. са извънредни.
 За установяване съответствието с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компоненти и вредни физични фактори са извършени 16 бр. комплексни проверки.

Осъществен е последващ контрол по изпълнение на 22 бр. предписания, дадени за привеждане дейността на обектите в съответствие с нормативните изисквания.

За отчетния период са извършени 8 бр. проверки по постъпили в инспекцията жалби и сигнали. 
Дадени са 16 бр. предписания, основно за допуснати пропуски, свързани предимно с представяне на документи.
          През месец октомври са съставени 4  броя АУАН и са издадени 2  броя наказателни постановление. Наложена е една санкции по чл. 69 от ЗООС. 
2. Акценти от извършената месечна контролна и административно наказателна дейност

Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ-Враца през месец октомври са:
· Извънредни проверки във връзка с последващ контрол по изпълнение на предписания 
дадени в предходен период на „Ботуня Енерджи“ АД за предприемане на действия по почистване на река Ботуня от утайка, изпусната от МВЕЦ „Луна“- 3 бр;
· Участие в приемателни комисии с представител на ПУДООС на обекти, финансирани 

чрез националната кампания „Чиста околна среда-2016“.
· Извънредни проверки на лица, които не са изпълнили задълженията си по чл.14 от 

ЗУО за заплащане на продуктова такса;

· Изпълнение на Годишния план за контролната дейност на инспекцията. С приоритет 
са извършвани комплексни проверки по компоненти и фактори на околната срeда- 16 бр.;

· Участие в извънредни проверки, във връзка с писмо на РУП-Мездра за проверка на 
автосервизи и площадки за съхранение на ИУМПС на територията на община Мездра;
· Осъществен е контролен мониторинг на отпадъчни води и контрол по условията 

на издадени разрешителни за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води- 10 бр.;
· Приоритетно са извършени проверки по жалби и сигнали на граждани- 8 бр.;
· Проверени са складове за взривни материали и средства за взривяване;
· Осъществен е контрол на защитените територии - 4бр.;
· Проверки във връзка със спазване изискванията на Закона за лечебните растения -17 
бр;
· Осъществен е последващ контрол по изпълнение на дадени  предписания – 22 бр.;

· Взето е участие в 2бр. ОЕСУТ, 2 бр. ДПК и 3 бр. семинари;
3.  Кратък анализ на постигнатите резултати в областта на опазване на околната                          среда,  от съществената контролна дейност.
Контрол чистотата на въздуха
  При анализ на регистрираните от АИС “ЖП Гара”- Враца концентрации на контролираните замърсители, влияещи върху качеството на атмосферния въздух: серен  диоксид, азотен оксид и диоксид, азотни оксиди, въглероден оксид, озон и ФПЧ10, за  месец Октомври са отчетени 3 бр. превишения на средноденонощната норма по показателя ФПЧ10.
За периода са извършени 12 броя проверки. 
Планови проверки – 11 броя от които:

- 1 брой по изпълнение на условия в Разрешително за емисии на парникови газове (РЕПГ);

 - 10 броя  участие в комплексни проверки.
Извънредни проверки -1 брой, във връзка със съставяне на констативен протокол за спиране на текуща санкция на “Строител - Криводол” ЕООД, гр. Криводол, обл. Враца, поради преустановяване за неопределено време на дейността, довела до замърсяване на атмосферния въздух с въглероден оксид и общ органичен въглерод над допустимите норми при работата на асфалтосмесител тип „MАRINI“ MAP, 100 Е към “Строител - Криводол” ЕООД, гр. Криводол.

На база представените в РИОСВ- Враца 6 бр. месечни Доклади от “Холсим /България/”АД,  с. Бели Извор, общ. Враца /специализирано в производство на цимент/ за оценка на резултатите от проведени Собствени непрекъснати измервания /СНИ/ на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух при експлоатацията на: Пещ №2 за производство на цимент, Скарен охладител към нея, Въглищна мелница и Циментови мелници №№1, 2 и 3 са изготвени 6 бр.  протоколи за оценка на резултатите от проведените СНИ за  м. септември 2016 г.
Представени са Доклади за извършени собствени периодични измервания (СПИ) на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух, за месец Септември 2016 г.  на:

-  Регионално депо за неопасни отпадъци- Враца и Мездра за 4 бр. подобекти - Газов кладенец  №4, Клетка 1-2; Газов кладенец №5, Клетка 1; Газов кладенец  №6, Клетка 2-1; Газов кладенец  №7, Клетка 2-1;  
- На “Хидком“ АД, гр. Оряхово за 1бр. подобект – камера за електростатично боядисване с филтриращ елемент; 
- На “Метизи” АД  за 3 бр. подобекти -  Изпускащо устройство №1, Термоагрегат №9 от процес на патиниране на метал; Изпускащо устройство №2, Парен котел ПКМ-4;  Изпускащо устройство №4, Линия за байцване на метал. 

  Всички доклади са изготвени в съответствие с изискванията на чл. 39 от Наредба №6 от 26 март 1999 г. за реда и начина за измерване на емисиите на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от обекти с неподвижни източници.  
Контрол върху качеството на атмосферния въздух  с АИС 

През отчетния период за качеството на атмосферния въздух (КАВ) на територията на  РИОСВ-Враца е констатирано и извършено следното:

· Изготвена е справка с данни за МОСВ и ИАОС за регистрираните СДН концентрации на  ФПЧ10  през месец  септември 2016 г. от пункт мониторинг на  автоматична измервателна станция (АИС) „ЖП гара – Враца“, същата се публикува в сайта на РИОСВ – Враца .
· Ежедневно се публикува в сайта на РИОСВ – Враца информация за обществеността 

за нивата на замърсяване на серен  диоксид, азотен оксид, азотен диоксид, въглероден оксид, озон и ФПЧ10.

· През месец  октомври от АИС  „ЖП гара – Враца“ не са отчетени превишения на средно часова норма (СЧН) и средно дневна норма (СДН) на замърсяване от серен  диоксид, азотен оксид, азотен диоксид,  азотни оксиди,  въглероден оксид, озон.
· През месец  октомври от АИС  „ЖП гара – Враца“  са отчетени 3 (три) превишения на средно дневна норма (СДН) на замърсяване от ФПЧ 10.
От началото на 2016 г. имаме общо 49 (четиридесет и девет) превишения на ФПЧ10 - Норма за опазване на човешкото здраве/ден. 

Фактор Шум
- Участие в 2 броя планови проверки  по вреден физичен фактор шум.

Опазване и контрол чистотата на водите
През месец октомври са извършени 29 бр. проверки на обекти формиращи отпадъчни води, от които:

22 бр. планови проверки:

- 10 бр.  по компонент “води” и пробонабирания от отпадъчни води във връзка с осъществяване на контролен мониторинг на отпадъчните води и контрол по условията на разрешителни за ползване на воден обект заустване на отпадъчни води. 

- 11 бр. участие в комплексни проверки. За извършените проверки своевременно са изготвени доклади, които са качени на интернет страницата на РИОСВ-Враца.

- 1 бр. участие в проверка по изпълнение на условията поставени в комплексно разрешително /КПКЗ/;

7 бр. извънредни проверки, от които:

- 3 бр. във връзка с постъпили сигнали:

Сигнал, получен на „зеления телефон“ в РИОСВ-Враца, относно нерегламентирано извършване на дейност по преработка на отпадъци от полиетиленови торбички и чували в частен имот ул. „Грезнишка“ №28, с. Търнава, общ. Бяла Слатина, обл. Враца. Констатирано е, че в пристройка от метална конструкция в горепосочения имот е оборудвана с 2 бр. мелници, сепарираща вана, винтова преса, линия за щрангово гранулиране, циклон и смесител, с които физическото лице Мариян Николаев Илиев извършва преработка на отпадъци от полиетиленови торбички и чували в гранулат. Констатирано е наличие на складирани бали от отпадъчни полиетиленови торбички и чували около 500 кг. подготвени за преработка и около 400 кг. млянка.

Дейността се извършва без необходимите документи и разрешителни. За гореописаната дейност РИОСВ-Враца не е информирана на най-ранен етап, съгласно изискванията на чл. 95, ал. 1 от Закон за опазване на околната среда (ЗООС).

Във връзка с гореизложеното на г-н Мариян Илиев е дадено предписание веднага да преустанови дейност  и складираните количества отпадъци от полиетиленови торбички и чували да се предадат на фирми, притежаващи Разрешително по ЗУО, за което да се представи документ в РИОСВ-Враца. 

Сигнал за замърсяване на река Лева с отпадъчни води, в участъка от „Червения площад“ до „Табашкия мост“, гр. Враца. Комиси включваща представители на РИОСВ-Враца, Община Враца, ЗИП „Воден цикъл“ към Община Враца, РЗИ-Враца, „ВиК“ ООД-Враца и Областна администрация Враца извърши проверка на място. Извършен е оглед на река Лева в горецитирания участък, при който е констатирано наличие на бетонова тръба от която изтича към реката вода с неустановен произход. Тръбата се намира на около 500 м. след „Дома на туриста“ по посока „Табашкия мост“, от лявата страна на реката. Констатирано е, че тръбата не е част от канализационната система експлоатирана от „ВиК“–Враца. Поради лошите метеорологични условия, в момента на проверката не се установи произхода на водата и тръбата от която изтича.

Бе взето решение, при подходящи  метеорологични условия „ВиК“-Враца с техника да извърши обследване на обстоятелствата относно произхода и законността на констатираното заустване, за което комисията да бъде уведомена за предприемане на последващи действия.

Сигнал за задушлив мирис на изгоряло, с вкус на горчивина в центъра на гр. Враца до 7 ч. сутринта. След получаване на сигнала от експерти на РИОСВ-Враца е извършена проверка в централна градска част. Проведени са разговори с живущи в района, при които не е потвърден сигнал за мирис на изгоряло. В централна градска част, както и около нея няма предприятия, източници на организирани и/или неорганизирани емисии, изпускани в атмосферния въздух.

- 3 бр. извънредни проверки във връзка с последващ контрол по изпълнение на предписания дадени в предходен период: 2 бр. по предписание, дадено на „Ботуня Енерджи“ АД за предприемане на действия по почистване на река Ботуня от утайка изпусната от МВЕЦ „Луна“ и 1 бр. по предписание дадено на Община Враца, да се извръши ревизия и профилактика на новоизградения канализационен колектор по ул. „Ген. Леонов“, гр. Враца и се предприемат ефективни мерки за недопускане отделянето на неприятни миризми от него.
 - 1 бр. извънредна проверка във връзка със съставяне на констативен протокол за намаляване на текуща санкция на „АПЕ-2001“ ООД, мелница в с. Галиче, общ. Бяла Слатина, поради констатирано намаляване на превишенията над индивидуалните емисионни ограничения, поставени в разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води, при извършен собствен мониторинг.

През месец октомври са издадени 3 бр. предписания на:

- 2 бр. на  Мариян Николаев физическо лице в частен жилищен имот, ул. "Грезнишка" №28, с. Търнава, общ. Бяла Слатина. Дадени са предписания веднага да се  преустанови дейност  и складираните количества отпадъци от полиетиленови торбички и чували да се предадат на фирми, притежаващи Разрешително по ЗУО, за което да се представи документ в РИОСВ-Враца. 
-1 бр. на „Хаджийски и фамилия“ ООД, млекопреработващо предприятие в с. Градешница, поради констатирано наличие на метална тръба, посредством която отпадъчни води от площадката се заустват в река Огоста. От тръбата изтича отпадъчна вода видимо побеляла и замърсена с млечни продукти. Река Огоста в участъка където се излива тръбата също е видимо побеляла и замърсена с млечни продукти. За констатираното заустване на отпадъчни води, Дружеството не притежава Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води, съгласно изискванията на Закона за водите. Дадено е предписание за преустановяване заустването на отпадъчна вода в реката. Изпратена е покана за съставяне на АУАН.

За периода е съставен един брой АУАН на физическо лице Мариян Илиев, за извършване на дейност за която РИОСВ-Враца не е информирана на най-ранен етап, съгласно изискванията на чл. 95, ал. 1 от Закон за опазване на околната среда (ЗООС)
За периода е намалена една текуща санкция на „АПЕ-2001“ ООД, мелница в с. Галиче, общ. Бяла Слатина, поради намаляване на превишенията над индивидуалните емисионни ограничения, определени в разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води, издадено от БДДР-Плевен в полза на Дружеството. 
В изпълнение на разпоредбите на чл. 13, ал.3 от Наредба  №2 (ДВ бр. 47/21.06.2011г.) за издаване на разрешителни за заустване на отпадъчни води във водни обекти и определяне на индивидуалните емисионни ограничения на точкови източници на замърсяване и във връзка с обстоятелствата, свързани с преценка на заявеното искане по критериите, определени в чл. 62, ал.1, т. 2,3,4 и 5 от Закона за водите е изготвено едно становище. 

Изготвена е становище по “Проект на Наредба за издаване на разрешителни за заустване на отпадъчни води във водни обекти и определяне на индивидуалните емисионни ограничения за точкови източници на замърсяване.“
Управление на отпадъците и опазване на почвите

През месец октомврий




























































































































 е извършен контрол на физически и юридически лица във връзка със спазване изискванията на Закон за управление на отпадъците, Закон за почвите и подзаконовите им нормативни актове, както и последващ контрол по изпълнение на дадени предписания.

Извършени са общо 50 броя проверки, от които 28 броя планови проверки, съгласно плана за контролна дейност, в т.ч. 14 броя комплексни проверки, 1 брой по условия от комплексно разрешително на „Метизи“ АД, гр. Роман, 1 брой на фирма пускаща на пазара опаковани стоки относно заплащане на дължимата продуктова такса, 5 броя на животновъдни обекти, 4 броя на цехове за обработка на скалнооблицовъчни материали и 2 броя по проекти за рекултивация на закрити депа за битови отпадъци на община Оряхово и община Козлодуй и 1 брой във връзка с реализация на инвестиционно предложение. 
Извънредните проверки са 22 броя в т.ч. 2 броя във връзка с получени жалби и сигнали, 2 броя във връзка с писмо на РИОСВ-Враца, 5 броя във връзка с писмо на МОСВ с изх. № 05-08-3214/14.07.2016г., 1 брой във връзка с подадено Заявление за прекратяване действието на разрешително за дейности с отпадъци, 1 брой във връзка с констатации от предишна проверка по постъпила жалба  и 11 броя проверки по изпълнение на дадени предписания.
За периода са дадени 8 броя предписания: 1 брой за представяне на работни листи и отчетни книги за образувани производствени/опасни отпадъци,  4 броя за предоставяне на вътрешнофирмени спесификации, месечни справки-декларации и платежни документи към тях, 1 брой за преместване на МПС от сервитутната зона на улица, 1 брой за преустановяване изкупуването и временно съхранение на ИУМПС  и 1 брой за предаване на  наличните ИУМПС на лицензирани фирми, притежаващи необходимите документи по чл.35 от ЗУО. Изпълнени са 12 броя предписания от които 7 броя са дадени в предходни месеци, 5 броя са с неизтекъл срок на изпълнение.  

През месец октомври са постъпили 3 броя сигнали. Един е изпратен по компетентност до община Хайредин и кмета на с. Михайлово, а  по останалите два  са извършени проверки. Единият сигнал е неоснователен, по втория са дадени предписания.
Във връзка с констатирани нарушения са съставени два броя АУАН на юридическо и на физическо лице.

Издадени са 1 брой Разрешително за дейности по третиране на отпадъци, 1 брой Решение за прекратяване действието на разрешително за дейности по третиране на отпадъци и 1 брой Решение за изменение и допълнение на Разрешително за дейности по третиране на отпадъци. 
Заверени са 15 броя отчетни книги за отпадъци на 6 юридически лица от региона и 6 броя работни листи за класификация на отпадъците на 3 юридически лица.

Внесени са 2 броя продължения на Банкови гаранции за извършване на дейности с  ОЧЦМ, от които 1 брой в размер на 25 000 лв. за продължаване срока на действие на Банковите гаранции за разрешения за дейности с ОЧЦМ и  1 брой в размер на 5 000 лв. за продължаване срока на действие на Банковата гаранция за площадка на която се извършват дейности с ОЧЦМ, във връзка с разпоредбите на чл. 69, ал. 6 от ЗУО.

През месец октомври  експерти от направлението са взели участие в съвместни проверки с РУ „Полиция“ гр. Мездра и ТД НАП Велико Търново, офис Враца на автосервизи, автокъщи и площадки за разкомплектоване на ИУМПС, находящи се на територията на община Мездра, с цел превенция и предотвратяване на икономическа престъпност.

През периода са изготвени:

● 1 брой отговор до юридическо лице във връзка с изискани копия на документи от РИОСВ – Враца;

● 1 брой доклад в изпълнение разпоредбите на писмо на МОСВ с изх. № 05-08-3214 от 14.07.2016 г.  относно извършени проверки на обекти, чиято дейност е свързана със заплащане на продуктова такса за пуснати на пазара опаковани стоки към колективни организации по оползотворяване на отпадъци от опаковки;

● 1 брой Доклад до МОСВ, дирекция  „УООП“ и дирекция „ПОС“ във връзка с докладване на резултатите от осъществената контролна дейност през трето тримесечие  от РИОСВ-Враца по спазване законодателството в областта на управление на масово разпространените отпадъци;

● 1 брой Справка за количествата депонирани отпадъци от общините на територията на обл. Враца, постъпили средства в РИОСВ – Враца по чл. 60 и чл. 64 от Закона за управление на отпадъците /ЗУО/ в периода м. юли – м. септември 2016 г., съгласно Наредба № 7 за реда и начина за изчисляване и определяне размера на обезпеченията и отчисленията, изискващи се при депониране на отпадъците. (ДВ, бр. 111, 27.12.2013 г.), както и за освободени средства от отчисления по чл. 64 от ЗУО на общините; 

● 1 брой Становище до юридическо лице по предоставен доклад за охарактеризиране на отпадъци; 

● 1 брой отговор до МОСВ в изпълнение на Заповед № РД-543/04.10.2016 г. на министъра на околната среда и водите относно извършване на инвентаризация на активите и пасивите на МОСВ с приложено предоставен Регистър на Банковите гаранции поддържан от РИОСВ – Враца /актуален към 30.09.2016 г./;

● 1 брой отговор до МОСВ във връзка с предоставяне на актуална информация за изготвяне на анализ относно съществуващите инсталации за третиране на строителни отпадъци и съоръжения за обезверждане на отпадъци от група 17 съгласно Наредба    № 2 от 23.07.2014 г. за класификация на отпадъците (обн., ДВ, бр. 66/08.08.2014 г.);

● 1 брой писмо до юридическо лице във връзка с отстраняване на нередовности в предоставени в РИОСВ – Враца за заверка работни листове за класификация на отпадъците;

● 1 брой информация за извършени контролни проверки, направени констатации и предприети административно наказателни действия на юридически и физически лица, извършващи дейности с ОЧЦМ във връзка с изготвяне на Доклад до ДАНС; 

● 2 броя писма – покани до физически лица във връзка с уточняване на констатирани факти и обстоятелства от извършена извънредна проверка по сигнал;

● 4 броя писма във връзка с реализация на инвестиционни предложения за които има издадени решения по глава шеста от ЗООС;

● 4 броя отговори във връзка с постъпили жалби и  сигнали.

Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването
През месец октомври в направлението е извършено следното:
- Извършена планова проверка по изпълнение на условията поставени с  КР №78/2005г.,  издадено на  „Метизи”АД, гр.Роман, област Враца,  за експлоатация на Инсталация от Приложение №4 ,т.2.6 на ЗООС . Няма констатирани нарушения.
- Извършена извънредна проверка на „Вратица – Враца”АД, гр. Враца. Изпълнени 3 броя предписания.
- Изпратено писмо до „Нова варова компания” ЕООД, гр.Мездра, във връзка с постъпила информация в РИОСВ - Враца за капацитета на съоръженията за производството на хидратна вар и необходимостта от подаване на заявление за издаване на КР.
Екологична отговорност и екологични щети

През отчетния месец на територията контролирана от РИОСВ - Враца няма констатирани случаи на непосредствена заплаха от екологични щети и на причинени такива. 
Извършена е планова проверка на „Метизи”АД, гр.Роман.
      Извършени 2 броя планови проверки на оператори с издадени разрешителни документи за дейности с отпадъци:

- „Еко Ре”ЕООД, гр.Мизия;

- „Балмек –Тончев и сие”СД, с. Търнава, община Бяла Слатина.
       Извършена една извънредна проверка на МВЕЦ „Луна” по изпълнение на предписания. 
       Писмо до БДДР – Плевен за предприемане на действие по компетентност, във връзка с констатираното замърсяване с тиня по поречието на р.Ботуня, след МВЕЦ „Луна”.
Управление на опасни химични вещества и предотвратяване на големи аварии с опасни химични вещества

Комплексна проверка на “Месер България“ ЕООД, гр. Враца, област Враца. Дружеството извършва търговия на газове и газови смеси: аргон, кислород, въглероден диоксид, хелий и азот. Същите са освободени от регистрация по Регламент REACH в съответствие с чл .2, параграф 7, буква А на Приложение №5 от Регламент 1907/2006г. На площадката се съхраняват около 1900 кг. серен диоксид, като оператора се явява потребител надолу по веригата съгласно същия Регламент REACH и ползва регистрацията на фирмата производител. Информационните листове за безопасност на дружеството са в електронен вид и са изготвени в съответствие с Регламент 453/201г. и актуализирани с Регламент 830/2015г.

Проверка по Комплексно разрешително на „Метизи“ АД, гр. Роман. Използваните химични вещества са опаковани и етикетирани, съгласно действащото законодателство. Спазват се изискванията за съхранение на опасните химични вещества съгласно условията посочени в информационните листове за безопасност. Информацията от ИЛБ е разположена до работното място, където се налага използването на съответното вещество или смес. Всички инструкции, които се изискват по условието са изготвени и се прилагат. Изготвена е и се прилага оценка за безопасност на съхраняваните опасни химични вещества, съгласно изискванията на чл. 9 от „Наредбата за реда и начина на съхранение на опасни химични вещества и смеси. Сярната киселина се доставя от „Аурубис България“ АД, гр. Пирдоп, а солната от „Манти Ко“ ООД, гр. София. 
Проверка на „Талвег-2010“ ЕООД, гр. Враца, която е извършена във връзка със Заповед  № 145/25.10.2016г. на Директора на РИОСВ-Враца за прилагане на принудителна административна мярка- запечатване на складове за съхранение на взривни материали. В момента на проверка се констатира, че Дружеството не съхранява взривни вещества и материали. Вратите на складовете са демонтирани, Предвид гореизложеното е невъзможно да бъде извършено запечатване на складовете. Уведомен е синдика на дружеството, че при възстановяване дейността по съхранение на взривни вещества е необходимо да се уведоми РИОСВ-Враца. 

 
Проверка на „Петролна база-предприятие за приемане, съхранение и търговия с петролни продукти“ с оператор „ДМВ“ ЕООД- Русе. Дружеството е класифицирано по реда на чл.103, ал.2 от Закона за опазване на околната среда, като „предприятие с нисък рисков потенциал“, в съответствие с критериите на Приложение №3 от ЗООС. Ниския рисков потенциал на предприятието се определя от количеството на опасните вещества и отпадъци, попадащи в раздел „Р“- Физични опасности и „Е“- Опасни за околната среда на част 1 на Приложение №3 от ЗООС. За осъществяване на своята дейност „ДМВ“ ЕООД, гр. Русе- „Петролна база „- гр. Враца ще използва част от съществуващите съоръжения. Във връзка със Заповед № 75/ 26.05.2016г. на Директора на РИОСВ-Враца и с цел предотвратяване на административно нарушение (неправомерно експлоатиране на съоръженията) свързано  с опазване на околната среда, както и предотвратяване на вредните последици от него е наложена принудителна административна мярка, изразяваща се в пломбиране на съоръженията на територията на „Петролна база“- Враца, които не са предвидени в ИП и уведомлението за класификация по чл.103, ал. 2 от ЗООС.

Във връзка с потвърдената класификация на „ Петролна база „- Враца, като предприятие с нисък рисков потенциал на оператора „ ДМВ“- Русе, съгласно чл. 106, ал.2 на ЗООС е потвърдена пълнотата и съответствието на Доклада за политиката  за предотвратяване на големи аварии.Предвид промяната на класификацията на предприятието ( от нисък към висок рисков потенциал) операторът е подал съгласно чл. 112, ал. 1 от ЗООС, заявление за одобряване на доклада за безопасност до изпълнителния директор на Изпълнителната агенция по околната среда (ИАОС). До издаване на решение за одобряване на доклада за безопасност, съгласно чл.116. ал.1, т.1 на ЗООС от изпълнителния директор на ИАОС, за целите на контролната по чл. 157а от ЗООС, „Петролна база Враца“ с оператор „ДМВ“ ООД Русе се счита за „предприятие/съоръжение с нисък рисков потенциал“.


На 25.10.2016г., беше извършена Комплексна планова проверка, заложена в годишния план график на РИОСВ-Враца на „Петролна база-предприятие за приемане, съхранение и търговия с петролни продукти“ с оператор „ДМВ“ ЕООД- Русе. При направен обход на площадката бе установено че пломбата на един от резервоарите не е налична, поради което от страна на РИОСВ-Враца ще се предприемат необходимите последващи действия.
Проверка на „Никас“ ООД и ЕТ „Лам 90“- складове за съхранение на взривни вещества и материали, съвместно с ОД на МВР- Враца. При проверките не бяха констатирани нарушения.
ОВОС и ЕО
През месец октомври на 2016 година са издадени 2 бр. Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС - с характер на решенията да не се извършва ОВОС, от компетентността на РИОСВ – Враца, в т.ч.: 

 
-ИП: “Преустройство и разширяване на предприятие за производство на трайни сладкарски изделия”, в УПИ VІІІ-526, кв.51, с. Ракево, общ. Криводол, обл. Враца, с възложител: “Хели 2001” ЕООД   
 
-ИП: ,,Изграждане на път - продължение на състещвуваща улица  в с. Горни Вадин, общ. Оряхово” с възложител Община Оряхово
 
Изпратени са общо 17 броя писма до възложителите, в хода на процедурите по ОВОС и ЕО и във връзка с тяхното провеждане, както и в оперативния порядък на изпълнение на заложените цели по ОВОС и ЕО /уведомителни писма относно провежданите процедури по ОВОС/ЕО, по писмени консултации по определяне на обхвата, съдържанието и формата на доклади за ОВОС/ЕО и оценка качеството на ДОВОС-процедури от компетеност на МОСВ и РИОСВ, за допълнителна информация, за становища до БДДР-Плевен, РЗИ-Враца, ИАРА и др., за потвърждаване на влезли в сила административни актове, издадени от директора на РИОСВ-Враца и т.н./, в т.ч.:  

 
За периода във връзка с осъществяването на планов контрол по изпълнението на плана за контролната дейност за 2016г. на РИОСВ-Враца са извършени всички  планови проверки. 


На основание чл.100 от ЗООС и чл.22 от Наредбата за ОВОС, по изпълнение на условия и мерки в Решения по ОВОС (издадени от МОСВ/РИОСВ), и касаещи ИП на територията контролирана от РИОСВ-Враца, са извършени две планови проверки (на място и по документи) на: 

 
-Решение по ОВОС № 2-2/2014 г. на МОСВ за ИП "Съоръжение за третиране и кондициониране на радиоактивни отпадъци (РАО) с голям коефициент на намаляване на обема (ГКНО) в АЕЦ „Козлодуй” с възложител ДП РАО. Към момента на проверката ИП е на фаза изграждане. Няма нарушения по изпълнението на мерките и условията заложении в Решението, касаещи фазите на проектиране и изграждане.
 
-Решение по ОВОС №1-1/2015г. на МОСВ за ИП "Изграждане на нова ядрена мощност от най-ново поколение на площадката на АЕЦ "Козлодуй" на площадка 2 с възложител "АЕЦ Козлодуй - Нови мощности" ЕАД. Констатирано е че Решението се обжалва и към настоящия момент, делото не е приключило.
 
Във връзка с осъществяването на планов контрол по изпълнението на Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС издадени от РИОСВ-Враца, и на основание чл.100 от ЗООС и чл.22 от Наредбата за ОВОС, са извършени 3 планови проверки на: 

 
- Решение № ВР-40-ПР/2011г. за инвестиционно предложение за "Изграждане на  автосервиз и паркинг", в п.и. №008003, землище с.Паволче, общ.Враца, с възложител: Константин Стоянов Константинов, с.Паволче; 

 
- Решение № ВР-23-ПР/2015г. за инвестиционно предложение за "Организиране на производство на отрицателни и положителни плочи за елементи на батерии", в имот с идентификатор 12259.1027.152, земл. гр. Враца, общ.Враца, с възложител: РМЗ "Вратцата" ООД, гр. Враца
 
- Решение № ВР-58-ПР/2008г. за инвестиционно предложение за "Изграждане на МВЕЦ "ОГОСТА 4" на р. Огоста - руслов тип, земл. на с. Софрониево, общ. Мизия и с. Хайредин, общ. Хайредин. Констатирано е че Решението е изгубило правно действие.
Взето е участие в 1 брой държавна приемателна комисия за строеж:  «Газификация на гр.Враца», подобект: «Газоразпределителна мрежа на гр.Враца – III-та част», включващ: Разпределителен газопровод по ул. «Бистришко шосе», по ул. «Славов дол» и по ул. «Ботуня» и газопроводно отклонение с газоизмервателно табло VR 162, с рег. № 821 ГИ 2009 до потребител „Млечен рай” АД в Стопански двор, м. „Метилявица”, кв. Бистрец, находящ се в регулацията на гр. Враца, община Враца, област Враца. 

  Взето е участие в работна среща за обсъждане на предстоящите промени в ЗООС; прилагане на законодателството по ОВОС и ЕО.             

Биологично разнообразие и ГМО
През месец октомври във връзка с осъществяване на превантивен, текущ и последваш контрол са извършени 19 бр. планови проверки на обекти. 

Съгласно плана за контролната дейност са проверени седем билкозаготвителни пункта, Общинска администрация Бяла Слатина, Враца, Роман, Хайредин, Оряхово, Криводол и Мездра и ДГС Мездра, Оряхово и Враца по спазване изискванията на Закона за лечебните растения. 
Извършени са планови проверки на два зоомагазина на територията на гр. Враца, в които не са констатирани нарушения.

За периода е извършена и една извънредна проверка във връзка с подадени заявления за регистрация на видове папагали, включени в Регламент ЕО №338/97.
Издадени са шест регистрационни карти на видове, включени в приложение В от Регламент 338/97 на Съвета, относно защитата на видовете от дивата фауна и флора, чрез регулиране на търговията с тях.
Относно превантивния контрол по реда чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС са издадени 23 бр. писма, относно постъпили в инспекцията горскостопански планове и програми, извън обхвата на ЗООС.
Защитени територии

През месец октомври са извършени четри планови и една извънредна проверки при осъществяване на контрола в защитените територии.
Проверени са защитени местности: „Китката“, в землището гр. Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина; „Гола бара“, „Кочумина“ и „Калугерски гред – Тополите“, в землището на с. Селановци, общ. Оряхово. В обходените терени не са констатирани нарушения относно спазването на режимите, ограниченията и забраните, определени със заповедите за обявяване на защитените територии и Закона за защитените територии.  

За периода е извършена и една извънредна проверка, във връзка с постъпил на зелен телефон сигнал за иземане на земни маси в границите на ЗЗ „Билерниците“, в района р. Ботуня, с. Ботуня, общ. Криводол. Не са констатирани нарушения и сигнала е неоснователен.

Взето е участие в проверка на БДДР, гр. Плевен, във връзка с подаден от кмета на с. Ботуня до тях сигнал. Проверени са двете водноелектрически централи, в района на р. Ботуня. Към момента на проверката е установено, че в речното корито има нормално за сезона водно количество и реката протича свободно през отвора на савака на МВЕЦ „Луна”.

Проведена е комисия на основание чл. 38, ал. 1 от ЗЗТ, на която беше разгледано предложението на ДПП “Врачански Балкан” за обявяване на пещерата “Черния извор”, за защитена територия в категорията “природна забележителност”. Членовете на комисиите приеха предложението за обявяване и изготвиха проект на заповед за обявяване на защитената територия. 

Относно превантивния контрол по реда на чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС са издадени 41 бр. писма, относно постъпили в инспекцията горскостостопански планове, програми, инвестиционни предложения извън обхвата на ЗООС.
Натура 2000
Във връзка с превантивния контрол относно постъпили в инспекцията уведомления за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, са издадени следните документи:

За ИП, ПП попадащи в обхвата на глава шеста на ЗООС, са издадени 2 броя вътрешни становища по Оценка за съвместимостта на дейностите с предмета и целите на опазване на защитените зони, които са част от издадените Решения по преценка необходимостта от извършване на ОВОС и Решения по преценка необходимостта от извършване на ЕО. Преценката е направена по изискванията на Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимост на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (ДВ.,бр.73 от 11.09.2007г.) /Наредба за ОС/, по реда на глава III от нея.

Издадени са 23 бр. становища за дейности, извън обхвата на ЗООС, попадащи в обхвата на чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС (ИП и ГСП). 

Изготвени са и 6 бр. писма до граждани и институции, относно отговори на запитвания за местоположението на даден имот спрямо защитени зони и защитени територии, във връзка с чл. 78 а от ППЗСПЗЗ, както и от друго естество.

Дадени са становища за местоположението на всички постъпили в инспекцията през месеца ИП, ППП спрямо защитените зони от Натура 2000, както и за приложимата процедура по реда на Наредбата за ОС.

ПУДООС
Приети са следните обекти от националната кампания „ЧИСТА ОКОЛНА СРЕДА-2016г.“ на МОСВ, финансирани със средства от ПУДООС: 
 - обект „Спорт и околна среда”, на Основно училище „Христо Ботев“, с. Гложене, общ. Козлодуй, обл. Враца; 

-  обект „Аз уча сред природата”, на Основно училище „Св. Св. Кирил  и Методий“, 
с. Краводер, общ. Криводол, обл. Враца; 
- обект „Нашият парк за нашите деца“, на ПГТ „Коста Петров“, с. Борован, общ. Борован, обл. Враца;

Предприети административно-наказателни мерки
През месец октомври са съставени 4  (четири) броя АУАН и са издадени 2 ( два ) броя наказателни постановления.

АУАН № 32-761-ДТ/03.10.2016 г. на Тодор Атанасов Вълканов, с адрес с. Рогозен, общ. Хайредин.

На 03.10.2016г. при извършена проверка на частен имот в с. Рогозен, е установено, че се съхраняват 14 броя моторни превозни средства, от които 4 броя излезли от употреба моторни превозни средства и 2 броя купета от ИУМПС и авточасти от разкомплектоване на ИУМПС от лицето. Лицето не притежава разрешително за дейности по третиране на ИУМПС, съгласно ЗУО, и не е предало ИУМПС на площадки за съхранение или в центрове за разкомплектоване. 

Осъществен състав на чл. 133, ал. 1, т. 3 от Закона за управление на отпадъците във връзка с чл. 35, ал. 1, т. 1 от същия. 

АУАН № 33-817-РВ/14.10.2016 г. на Мариян Николаев Илиев, с адрес: с. Търнава, общ. Бяла Слатина, обл. Враца. 

На 14.10.2016 г. експерти от РИОСВ - Враца са извършили проверка на частен жилищен имот находящ се на ул. „Грезнишка“ № 28 в с. Търнава, общ. Бяла Слатина, обл. Враца. Проверката е извършена във връзка със сигнал  постъпил в РИОСВ - Враца от тел. 112, констатирано е, че в имот на ул. „Грезнишка“ № 28 в с. Търнава, собственост на Николай Вълков - баща на нарушителя, лицето Мариян Илиев извършва нерегламентирана дейност по преработка на отпадъци от полиетиленови торбички и чували в млянка. За целта пристройка от метална конструкция е оборудвана с 2 броя мелници, вана, преса, линия за гранулиране, циклон и смесител. В момента не се извършва дейност. Констатира се наличие на складирани около 500 кг. бали от отпадъци от торбички и чували и 400 кг. готова млянка. За дейността РИОСВ-Враца не е уведомена на най-ранен етап за инвестиционно предложение. 

Нарушен чл. 95, ал. 1 от Закона за опазване на околната среда.
АУАН № 34-729-ВК/31.10.2016г. на „Находище нефт и газ“ АД, с. Селановци, общ. Оряхово, обл. Враца.  

Под производствената площадка операторът е прокопал канал, с приблизителна дълбочина 0,5 м. и дължина 20 м. Дъждовните и отпадъчни води от площадката, смесени с нефтопродукти, преминават през асфалтов път и по канала се отвеждат в сухо дере. При извършения оглед на площадката на находището се констатира, че събирателния резервоар е компроментиран. В резултат на установения при проверката пробив от нефтоуловителя изтича „солена вода“, отделяща се при деемулсацията на нефта. При преминаването през площадката „солената“ вода се смесва с разливи от нефтопродукти и поради естествения наклон на терена се отвежда по гравитачен път в прокопания от оператора канал. Замърсената попивна площ е приблизително 20 м2,с  което е причинено замърсяване на почвения слой в дерето. 

Нарушен чл. 40 от Закона за опазване на околната среда.
АУАН № 35-712-ВК/31.10.2016г. на „Вратица-Враца“ АД, гр. Враца, обл. Враца. 

При извършен контрол по изпълнение на комплексно разрешително №135/2006, актуализирано с Решение №136-Н0-И0-А1/2013г. за експлоатация на инсталация  за предварителна обработка (дейности като измиване, избелване, мерсеризиране) или багрене на влакна и/или текстил, е констатирано, че при експлоатацията на инсталацията не се изпълняват условия от Комплексното разрешително. 

Нарушен чл. 125, ал. 1, т. 2 от Закона за опазване на околната среда.
Наказателни постановления:
НП № 30-718-РВ/18.10.2016г. на „БОТУНЯ ЕНЕРДЖИ“ АД, гр. Мездра, обл. Враца. 

На 16.09.2016 г. на дежурния телефон в РИОСВ – Враца и от тел: 112 са получени серия от сигнали за умряла риба и за замърсяване с тиня на р. Ботуня, по течението на реката след ВЕЦ „Луна”. При извършената незабавна проверка на речното легло и прилежащите територии на река Ботуня в землището на с. Ботуня, общ. Криводол, обл. Враца е констатирано, че р. Ботуня под ВЕЦ „Луна” е силно замътена с натрупани наносни отложения и с миризма на тиня. По брега на реката има много едри и дребни екземпляри  умряла риба, която се е задушила в тинята. Констатирано е, че към 16.00 ч. на 16.09.2016 г. е бил отворен долен савак на ВЕЦ-а в резултат на това, залпово огромно количество наносни наслагвания са изпуснати в реката след централата и е причинено задушаване на рибата.

Осъществен състав на чл.162, ал. 1 от Закон за опазване на околната среда, във връзка с чл. 34 от същия, имуществена санкция в размер на 500 000 лв.
НП № 33-817-РВ/24.10.2016 г. на Мариян Николаев Илиев, с адрес: с. Търнава, общ. Бяла Слатина, обл. Враца. 

На 14.10.2016 г. експерти от РИОСВ - Враца са извършили проверка на частен жилищен имот находящ се на ул. „Грезнишка“ № 28 в с. Търнава, общ. Бяла Слатина, обл. Враца. Проверката е извършена във връзка със сигнал  постъпил в РИОСВ - Враца от тел. 112, констатирано е, че в имота лицето извършва нерегламентирана дейност по преработка на отпадъци от полиетиленови торбички и чували в млянка. За целта пристройка от метална конструкция е оборудвана с 2 броя мелници, вана, преса, линия за гранулиране, циклон и смесител. В момента не се извършва дейност. Констатира се наличие на складирани около 500 кг. бали от отпадъци от торбички и чували и 400 кг. готова млянка. За дейността РИОСВ-Враца не е уведомена на най-ранен етап за инвестиционно предложение. 

На основание чл. 162, ал. 1 от Закона за опазване на околната среда във връзка с чл. 95, ал. 1 от същия, глоба в размер на 200 лв. 

Санкции по чл. 69 от ЗООС: 

НП №С-4-152-1/20.10.2016г. на “Строител - Криводол” ЕООД, гр. Криводол, обл. Враца.

За констатирано замърсяване на атмосферния въздух с общ органичен въглерод и въглероден оксид над нормите за допустими емисии при работата на асфалтосмесител тип „MARINI“ MAP 100Е на гориво природен газ, текуща санкция в размер на 444,35 лв. месечно.                    

Заповед №С-4-152-2/27.10.2016г. за спиране на текуща санкция на “Строител - Криводол” ЕООД, гр. Криводол, обл. Враца, поради преустановяване за неопределено време на дейността, довела до замърсяване на атмосферния въздух с въглероден оксид и общ органичен въглерод над допустимите норми при работата на асфалтосмесител тип „MАRINI“ MAP, 100 Е към “Строител - Криводол” ЕООД, гр. Криводол.

4. Кратко обобщение по отношение на постигнат ефект спрямо околната среда, бизнеса и обществеността от осъществената контролна дейност.
Процедирани във възможно най-кратки срокове са ИП, планове и програми, касаещи бизнеса, местната власт, ДГС и физически лица, които ще кандидатстват за финансиране по различни програми. Административни актове се публикуват на интернет страницата на инспекцията за информация на заинтересованите лица.
Изпълнено е предписание на РИОСВ-Враца дадено на „Ботуня Енерджи“ АД за предприемане на действия по почистване на река Ботуня от утайка, изпусната от МВЕЦ „Луна“.
Издадени са 2 бр. разрешителни съгласно ЗУО, вследствие на което фирмите са привели дейността си с изискванията на екологичното законодателство.

При получаване на сигнали за замърсяване на околната среда се извършват незабавно проверки на място, включително през почивните и празнични дни. Добра практика в инспекцията е при осъществяване на контролната дейност на обекти в различни населени места да се проверява чистотата на съответното населено място, извършване контрол относно образуването на нерегламентирани сметища  и замърсяването на пътищата в съответния регион.          
Вследствие дадени предписания и извършен контрол през периода са почистени 3 броя нерегламентирани замърсявания с отпадъци.        
          В резултат на предприети мерки и засилен превантивен контрол не са констатирани нарушения в ЗМ „Гола бара“, ЗМ „Кочумина“ и ЗМ „Калугерски гред-Тополите“ в землището на с.Селановци, община Оряхово, относно спазването на режимите, ограниченията и забраните, определени със заповедите за обявяване на защитените територии и Закона за защитените територии. 
В резултат на контролната дейност се установи, че на територията на РИОСВ – Враца не се извършва нерегламентирано събиране и търговия с лечебни растения и не се изкупуват защитени растения или такива по ограничителен режим, което оказва пряко положително влияние върху опазване на биологичните ресурси.

          Във връзка с осъществяване на информационно-образователни инициативи за деца и ученици, насочени към екологично образование и повишаване на обществената култура за  опазване на околната среда, от страна на РИОСВ-Враца е извършено следното:

На 20 октомври 2016г. в информационния център на инспекцията, по инициатива на техния ръководител гостуваха ученици от пети и седми клас на СУ „Христо Ботев” във Враца, участници в екоклуба към училището. Учениците бяха запознати със защитените растителни и животински видове, начините за тяхното опазване и мерките за увеличаване на популацията им. В презентация бе представена работата на РИОСВ – Враца по опазване на биологичното разнообразие, както и характерната за района флора и фауна.

За информиране на обществеността за резултатите от контролната дейност и провежданите политики, РИОСВ-Враца  публикува на интернет-страницата си прессъобщения от различно естество.
   


гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

