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МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

        
РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - ВРАЦА

КРАТКА ОБОБЩЕНА СПРАВКА ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА 

РИОСВ-ВРАЦА
Период 01.12.2024 г.- 31.12.2024 г.

	ПРЕДПРИЕТИ АДМИНИСТРАТИВНО НАКАЗАТЕЛНИ МЕРКИ ОТ РИОСВ-ВРАЦА ПРЕЗ МЕСЕЦ ДЕКЕМВРИ
 2024г.

	 проверени обекти
	 извършени проверки
	съставени актове
	актове за неизпълнение на дадени предписания
	отменени актове с резолюция
	издадени наказателни постановления
	събрани суми от имуществени санкции и глоби 
	Сключени споразумения между наказващия орган и нарушителя
	наложени санкции с НП по чл. 69 от ЗООС
	събрани суми от еднократни и текущи санкции (чл. 69 от ЗООС)
	ПАМ
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	33
	35
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	2
	4000
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	582,75
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През месец  декември от експертите на РИОСВ-Враца са извършени общо 35 бр. проверки, като са проверени 33 обекта, извършващи дейност на територията на област Враца. От извършените проверки 18 броя са планирана с годишния план за контролна дейност и 17 броя са извънредни.

Осъществен е последващ контрол по изпълнение на 14 бр. предписания, дадени за привеждане дейността на обектите в съответствие с нормативните изисквания. 
Във връзка с проведена процедура от страна на РИОСВ-Враца по принудително изпълнение за премахване на складирани тонер касети на площадка в гр. Враца е постановено Решение на Софийски градски съд и през месец декември е получен изпълнителен лист в полза на РИОСВ-Враца, с което е осъдена фирмата да възстанови на инспекцията платената сума по премахването на тонер касетите. 

За периода е съставен 3 бр. АУАН и са издадени 2 бр. наказателни постановления.

· АУАН на юридическо лице. При извършена проверка на Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Враца и Мездра е установено, че капацитета на клетка 2.1 е изчерпан. Съгласно Условие 4.1. от Комплексно разрешително на притежателят на настоящето разрешително се разрешава да експлоатира инсталациите, без да превишава капацитета. Установено е неизпълнение на условие от Комплексно разрешително. Нарушен чл. 123в, т. 2 от Закона за опазване на околната среда.
· АУАН на юридическо лице. Установено е изхвърляне на отпадъчни води в канализационната система на гр. Враца, като са нарушени емисионни норми поставени в комплексно разрешително. Осъществен състав на чл. 200, ал. 1, т. 6 от Закона за водите. 
· АУАН на физическо лице. В качеството си на отговорник на билкозаготвителен пункт, съхранява корен от лечебно растение ружа лечебна без позволително за събиране. Нарушение на чл. 12 от Закона за лечебните растения. 

· Наказателно постановление на длъжностно лице.  Установено е неизпълнение в срок на предписание за почистване на замърсени терени с отпадъци. Осъществен състав на чл. 166, т. 3 от Закона за опазване на околната среда, във връзка с чл. 165, ал. 1 от същия закон, глоба в размер на 2000 лв.
· Наказателно постановление на длъжностно лице. Установено е неизпълнение в срок на предписание за почистване на замърсени терени с отпадъци в населеното място. Осъществен състав на чл. 166, т. 3 от Закона за опазване на околната среда, във връзка с чл. 165, ал. 1 от същия закон, глоба в размер на 2000 лв.

Сключени са 2 броя споразумения по чл. 58“г“ от ЗАНН за приключване на административнонаказателни производства по съставени актове за установяване на административни нарушения:

Размер на наложените имуществени санкции по споразуменията е 7 700 лв., на основание чл. 58 „г“, ал. 8 от ЗАНН.

Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ-Враца през периода са:

· Изпълнение  на Годишен план за контролна дейност за 2024 г.;
· Извършени проверки по последващ контрол на дадени предписания – 14 бр.;
· Извършени проверки по постъпили жалби и сигнали – 1 бр.;
· Извършени проверки във връзка с  издадени от РИОСВ-Враца, Решения по преценяване необходимостта от ОВОС  – 2 бр.;

· Осъществен контрол на обекти формиращи отпадъчни води относно спазване изискванията на Закона за водите - 8 бр;
· Извършени проверки по прилагане на нормативната база по Закона за управление на отпадъците – 9 бр.;
· Взето е участие в 4 бр. ДПК, 1 бр. ВЕЕС, 1 бр. областен съвет, 2 бр. заседания, 1 бр. онлайн обучение, 1 бр. семинар, 1 бр. епизотична комисия, 1 бр. консултативен съвет.
При анализ на регистрираните за м. декември  от Автоматична измервателна станция “ЖП Гара”- Враца, концентрации на контролираните показатели влияещи върху качеството на атмосферния въздух: фини прахови частици (ФПЧ10), серен диоксид, азотен диоксид, въглероден оксид и озон - не са установени превишения на допустимите норми.

През периода 01.12. – 31.12.2024 година в инспекцията са внесени: 

 - общо 64 бр. Уведомления за инвестиционни предложения; 

 - Уведомления за инвестиционни предложения, подлежащи на процедура по реда на глава шеста на ЗООС – 6 бр. 

- Уведомления за планове/програми, подлежащи на процедура по реда на глава шеста на ЗООС – 2 бр.

 - Искане за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС – 4 бр. 

Издадени са:

- Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС, с характер на решенията „да не се извършва ОВОС” – 3 бр. 

 - Решения за прекратяване на процедура по реда на глава шеста от ЗООС – 1 бр.

За периода са изпратени общо 46 броя писма до възложителите, в хода на процедурите по ОВОС и ЕО и във връзка с тяхното провеждане, както и в оперативния порядък на изпълнение на заложените цели по ОВОС и ЕО (до МОСВ, уведомителни писма относно провежданите процедури по ОВОС/ЕО, по писмени консултации по определяне на обхвата, съдържанието и формата на доклади за ОВОС/ЕО и оценка качеството на ДОВОС-процедури от компетентност на МОСВ и РИОСВ, за допълнителна информация, за смяна на възложител, за становища до БДДР-Плевен, РЗИ-Враца, ИАРА, за правно действие на издадено от директора на РИОСВ – Враца Решение за преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда, промяна на възложител и др.). 

 
За отчетния период няма отменени/потвърдени с влезли в сила решения (на МОСВ или съответен съд) по обжалвани актове по реда на глава VІ от ЗООС, издадено преди отчетния период. 

През отчетния период, при осъществяване на контролната дейност, относно спазването на режимите, ограниченията и забраните, определени със заповедите за обявяване, Закона за защитените територии са извършени 3 бр. планови проверки на следните защитени територии:

- резерват „Врачански карст“, за опазване на уникален карстов комплекс с живописни пейзажи, в землището на гр. Враца, с. Згориград, общ. Враца. Не са констатирани нарушения;

- природна забележителност „Пещера Дедова дупка“, с цел опазване на характерен подземен ландшафт, включващ 28-метрова пропастна пещера, забележителна със своите калцитни образувания – сталактити, сталагмити, сталактони, дендрити, завеси, повлеци, ситрови езера, както и калцитни кристали с дължина 5 – 12 см, скална гъба и езеро, в землището на с. Челопек, общ. Враца. Не са констатирани нарушения;

- природна забележителност „Черния извор“, с цел опазване на характерен подземен ландшафт, забележителен със своите калцитни образувания (сталактити, сталагмити, сталактони, драперии, дендрити, калцитни натеци, джобчета, кори и др.) и наличие на подземен поток, синтрови езерца и синтров водопад, в землището на с. Краводер, общ. Криводол. Не са констатирани нарушения.

Проведена е комисия по реда на чл. 38, ал. 1 и 2 от Закона за защитените територии, във връзка с постъпило в инспекцията предложение от Общинска администрация Криводол за обявяване на нова защитена местност „Находище на червен божур (Paeonia peregrina)“ в землището на с. Осен, общ. Криводол, обл. Враца. В изпълнение на своите задачи, комисията прие предложението с мнозинство. Пълната документация по предложението ще бъде изпратена в МОСВ за издаване на заповед от министъра на околната среда и водите за обявяване на новата защитена територия.

През месец декември в инспекцията са постъпили общо 77 бр. уведомления за ИП/ПП, от които в направление БРЗТЗ - 70 бр. уведомления:  57 бр. за ИП/П и 13 бр. за ГСП, както и голям брой заявления и писма от различно естество. 

При осъществяването на превантивния контрол, с цел опазване на защитените зони от мрежата Натура 2000 в областта, от направление БРЗТ във връзка с постъпилите уведомления за ИП/ППП през периода, са издадени:

· 62 бр. писма по чл. 2, ал.2 от Наредбата за ОС, за преценяване вероятността от въздействие върху защитените зони, за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, извън обхвата на Глава шеста от ЗООС. Основната част от писмата са във връзка с кандидатстване по интервенции II.Д.1, II.Д.2 и II.Д.3  от Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони 2023 – 2027 г. (СПРЗСР)“

· За 7 бр. ИП, ПП попадащи в обхвата на глава шеста на ЗООС, е извършена процедура по преценяване на вероятната степен на значително отрицателно въздействие върху защитените зони, по реда на глава III от Наредбата за ОС и е представено становище, което е част от издадените решения по реда на ЗООС.

· Изготвени са голям брой писма, във връзка с постъпили заявления от граждани и институции, както следва: писма относно заявления за отсичане на дървета и почистване на ливади; във връзка с определяне местоположението им спрямо защитени природни обекти и наличието на режими и забрани; за влязло в сила решение по ЗБР, за валидността на издадено писмо по чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС, за закупуване на техника  и др. 

· Във връзка с изпълнение на плана за контролната дейност на инспекцията е извършена планова проверка на защитена зона BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.), по спазване на режимите и забраните, определени със заповедта за обявяване. Не са констатирани нарушения;

Във връзка с достъпа на обществеността до процедурите по ОВОС/ЕО, на интернет страницата на РИОСВ- Враца са поддържани съответните информационни масиви, като са изготвяни и съответните съобщения за тях. 

Своевременно са изготвяни протоколите, във връзка с удостоверяване поставянето и свалянето от таблото на инспекцията на издадените Решения по глава шеста от ЗООС, по отношение достъп на обществеността чрез таблото на инспекцията.

Специализираните програмни Публични регистри (онлайн) по ОВОС и ЕО са актуализирани своевременно с данни за текущите процедури.  

През периода е постъпило едно заявление по ЗДОИ и е изготвено едно Решение за предоставяне на пълен достъп до исканата информация.

На интернет страницата на инспекцията са публикувани 3 бр. прессъобщения.

На 17.12.2024 г. в Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца гостуваха ученици от НУ „Св. Софроний Врачански“, гр. Враца.
Мероприятието се проведе в информационния център на екоинспекцията. Чрез представена презентация на тема „Управление на отпадъците, отговорност на всеки“, експертите запознаха учениците от 4-ти клас с основните видове отпадъци, тяхното разделно събиране, както и възможните начини за оползотворяването им. Целта на мероприятието е повишаване на осведомеността и знанията на учениците за правилното управлението на отпадъците, както и поддържане на чиста околна среда.

Експерти от екоинспекцията раздадоха подаръци на учениците.

Приети са извършените дейности по проекти от националната кампания „Чиста околна среда – 2024 г.“ на МОСВ, както следва: 

·  „За приятен отдих и почивка“ ПТГ „Н.Й. Вапцаров“ гр. Враца;

· „Моята класна стая на открито“ СУ „Никола  Войводов“ гр. Враца;

· „VODORASLO – за чист въздух в класните стаи“ СУ „Васил Левски“ гр. Роман;

· „ Ековълшебство“ ДГ „Вълшебница“ гр. Враца;

· „Класна стая на открито“ НУ „Иван Вазов“ гр. Враца;

· „Обществена зона за отдих“ с. Нефела община Враца;

· „Творим и опазваме“ ЦПЛР ОДК – „Л. Живкова“ гр. Оряхово;

· „Ние учим, творим и спортуваме сред природата“ ПГ по транспорт „Алеко Константинов“ гр. Мездра;

· „Нашият парк – нашата крепост“ ПГ по транспорт „Коста Петров“ с. Борован;
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