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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ-ВРАЦА

Период 01.12.2016г.- 31.12.2016 г.

1. Кратка обобщена информация за осъществената контролна дейност за периода и      резултати от извършената контролна дейност.
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През месец декември от експертите на РИОСВ-Враца са извършени общо 90 бр. проверки, като са проверени 83 обекта, извършващи дейност на територията на област Враца. От извършените проверки 59 бр. са планирани с годишния план за контролна дейност и 31 бр. са извънредни.
 Осъществен е последващ контрол по изпълнение на 23 бр. предписания, дадени за привеждане дейността на обектите в съответствие с нормативните изисквания.

За отчетния период са извършени 3 бр. проверки по постъпили в инспекцията жалби и сигнали. 
Дадени са 4 бр. предписания  за допуснати пропуски, свързани с представяне на документи и почистване на замърсени терени. 
          През месец декември е съставен 1  брой АУАН. Наложена е с наказателно постановление  1 бр. текуща санкция по чл. 69 от ЗООС и е издадена 1бр. заповед за намаляване на текуща санкция. 
2. Акценти от извършената месечна контролна и административно наказателна дейност

Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ-Враца през месец декември са:
· Изпълнение на Годишния план за контролната дейност на инспекцията; 

· Контрол относно спазване изискванията на Закона за управление на отпадъците, 
с акцент чистотата на населените места и заплащане на продуктови такси -  извършени 18 бр. проверки;

· Контрол на животновъдни ферми – 4 бр.; 

· Контрол на условията в издадени решения по ОВОС и ОС - 9 бр.;
· Контрол за спазване на режимите в защитените територии (ЗТ), определени със 
заповедите им за обявяване - 4 бр.  и състоянието на вековни дървета – 6 бр.; Изработени са и поставени 30 бр. информационни табели, маркиращи границите на 17 бр. защитени територии – девет защитени местности и осем природни забележителности.
· Приоритетно са извършени проверки по жалби и сигнали на граждани - 3 бр.;
· Проверки по прилагане разпоредбите на ЗЧАВ и контрол по спазване на условията в издадените разрешения за емисии на парникови газове – 11 бр.;
· Осъществен е последващ контрол по изпълнение на дадени  предписания – 23 бр.;

· Взето е участие в 3 бр. експертни екологични съвета, 5 бр. ДПК, 1 бр. заседание и 
3 бр. комисии от различно естество;
3.  Кратък анализ на постигнатите резултати в областта на опазване на околната                          среда,  от съществената контролна дейност.
Контрол чистотата на въздуха
При анализ на регистрираните от АИС “ЖП Гара”- Враца концентрации на контролираните замърсители, влияещи върху качеството на атмосферния въздух: серен  диоксид, азотен оксид и диоксид, азотни оксиди, въглероден оксид, озон и ФПЧ10, за  месец Декември са отчетени 18 бр. превишения на средноденонощната норма по показателя ФПЧ10.
За периода са извършени 15 броя проверки. 
Планови проверки –   11 броя от които:

           - 2 броя планови проверки по изпълнение на условия в Разрешително за емисии парникови газове (РЕПГ);.
          -  5 броя планови проверки на обекти по Наредба за ограничаване  емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти. 

           - 1 брой проверка на  обект по Наредба №7 от 21.10.2003 г. за норми за допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в околната среда, главно в атмосферния въздух в резултат на употребата на органични разтворители в определени инсталации;
          - 2 броя проверки  на обекти по Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №1005/2009 относно веществата, които нарушават озоновия слой и Регламент (ЕС) №517/2014 за флуоросъдържащите парникови газове;
        - участие в 1 брой  комплексна проверка на“Вега 03“ ЕООД, гр. Враца по Закон за чистотата на атмосферния въздух; 
Извънредни проверки - 4 броя;  

-  1 брой извънредни проверка  във връзка с изпълнение на предписание  за представяне на документи;

 - 1 брой извънредна проверка  във връзка с Инструкция за взаимодействие  между МОСВ и Агенция „Митници“ за повишаване ефективността на контрола, осъществяван  по Закона за защита от вредното въздействие на химически вещества и смеси и Закона за чистотата на атмосферния въздух.
         -   1 брой извънредни проверка във връзка с изпълнение на предписание  за етикетиране на продукти съгласно изискванията на чл. 12 от Регламент (ЕС) №517/2014 за флуорсъдържащите парникови газове.;
         -  1 брой извънредни проверка във връзка с подадени два сигнала на 30.12.2016 г. от граждани във връзка с остра задушлива миризма в ж.к. „Дъбника“, гр.Враца.
Дадени предписания –  4 броя.
         -   2 броя за представяне на информация относно стационарни климатични системи.

         - 1 брой за правоспособност на лица извършващи проверки за херметичност на стационарни климатични системи.

          - 1 брой за етикетиране на продукти съгласно изискванията на чл. 12 от Регламент (ЕС) №517/2014 за флуорсъдържащите парникови газове.
Доклади от извършени СНИ и СПИ– 56 броя.

Доклади Собствени непрекъснати измервания (СНИ)- 6 броя.

На база представените в РИОСВ- Враца 6 броя месечни Доклади от “Холсим /България/”АД,  с. Бели Извор, общ. Враца /специализирано в производство на цимент/ за оценка на резултатите от проведени Собствени непрекъснати измервания /СНИ/ на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух при експлоатацията на: Пещ №2 за производство на цимент, Скарен охладител към нея, Въглищна мелница и Циментови мелници №№1, 2 и 3 са изготвени 6 броя  протоколи за оценка на резултатите от проведените СНИ за  м. ноември 2016 г.

Доклади Собствени периодични измервания (СПИ)- 50 броя.

През отчетният период в РИОСВ- Враца са представени следните Доклади за извършени собствени периодични измервания (СПИ) на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух:

- 37 броя Доклади на “Холсим (България)”АД, с. Бели извор, общ. Враца, обл. Враца във връзка с изпълнение на Условие №9. „Емисии в атмосферата“ към Комплексно разрешително №75-H1/2009г. /актуализирано с Решение №75-Н1-И0-А2/2015г./ издадено на “Холсим (България)“АД, с. Бели Извор, общ. Враца, обл. Враца, за следните подобекти източници на емисии:

- в т.ч. 2 броя. Доклади за проведени Собствени периодични измервания на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от подобект: „Пещ“ /№1 от Комплексно разрешително/. Съгласно представените Протоколи е видно,  че измерените концентрации на: въглероден оксид; флуороводород; бензен; диоксини и фурани; антимон, арсен, олово, хром, кобалт, мед, манган, никел, ванадий; кадмий и талий в отпадните газове изпускани в атмосферния въздух при експлоатацията на технологичното съоръжение след ръкавни филтри, байпасна инсталация- за намаляване на емисиите от HCl и SO₂ и инсталация SNCR- отговарят на нормите за допустими емисии залегнали в издаденото Комплексно разрешително.

  Мониторинга е извършен от Акредитирана лаборатория на „СЖС БЪЛГАРИЯ“ЕООД, гр. София.  

- „Силоз за цимент №13“ (№14 от Комплексно разрешително); „Силоз за цимент №14“ (№15 от Комплексно разрешително); „Силоз за цимент №15“ (№16 от Комплексно разрешително);  „Хомогенизационен силоз №1 за сурово брашно“ (№40 от Комплексно разрешително);  „Хомогенизационен силоз №2 за сурово брашно“ (№41 от Комплексно разрешително);  „Елеватор на ролкова преса“ (№58 от Комплексно разрешително); „Пневмоканали на ролкова преса“ (№57 от Комплексно разрешително); „Лентов транспортьор 2 на ролкова преса“ (№56 от Комплексно разрешително);  „Вторичен шредер и магнитен сепаратор“ (№69 от Комплексно разрешително); „Сепаратор за тежки частици“ (№68 от Комплексно разрешително); „Вентилиране на складов бункер“ (№70 от Комплексно разрешително);  „Силози за клинкер 5 и 6“ (№36 от Комплексно разрешително);  „Силози за клинкер 3 и 4“  (№35 от Комплексно разрешително); „Клинкер транспорт 4“ (№38 от Комплексно разрешително);  „Опаковъчна машина“ (№7 от Комплексно разрешително);  „Силози за клинкер 1 и 2“ (№34 от Комплексно разрешително); „Клинкер транспорт 3“ (№39 от Комплексно разрешително); „Eлеватор и пневмоканали в цех „Опаковалня“ (№8 от Комплексно разрешително); „Силози за цимент №7 и №9“ (№17 от Комплексно разрешително);  „Пневмоканал за силоз №11“ (№19 от Комплексно разрешително); „Силоз за цимент №11“ (№18 от Комплексно разрешително); „Пресипка и бункер на лентов транспортьор 2 на ролкова преса“ (№61 от Комплексно разрешително);  „Пресипка и бункер на лентов транспортьор 1 на ролкова преса“  (№60 от Комплексно разрешително); „Елеватор и лентов транспортьор 1 на ролкова преса“ (№59 от Комплексно разрешително); „Клинкер транспорт №5“ (№37 от Комплексно разрешително); „Елеватор и пневмоканали на автотоварище за насипен цимент“ (№9 от Комплексно разрешително); „Количка за насипен цимент на автотоварище за насипен цимент“ (№10 от Комплексно разрешително); „Нарязани хартия, картон, дърво“ (№63 от Комплексно разрешително).  

Мониторинга е извършен от Акредитирана Изпитвателна лаборатория „Хеспа“ при „Хеспа“ООД, гр. София.    

-„Клинкер везна за циментова мелница №1“ (№22 от Комплексно разрешително);   „Клинкер везна за циментова мелница №2“ (№23 от Комплексно разрешително); „Първа пресипка на транспорт за цимент на циментова мелница №1“ (№24 от Комплексно разрешително); „Първа пресипка на транспорт за цимент на циментова мелница №2“ (№25 от Комплексно разрешително);  „Сепаратор за циментова мелница 3“ (№29 от Комплексно разрешително); „Сепаратор за циментова мелница 1“ (№26 от Комплексно разрешително) ;  „Сепаратор за циментова мелница 2“ (№27 от Комплексно разрешително);  

Мониторинга е извършен от ЛИК „ЛИПГЕИ“ към „Пехливанов инженеринг“ООД,     гр. София- Акредитирана лаборатория за изпитване и калибриране.

 -  4 броя Доклади във връзка с изпълнение на Условие №9. Емисии в атмосферата от Комплексно разрешително на „Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Враца и Мездра“, №5-Н1/2010г. с оператор „Екопроект“ООД, гр. Враца, актуализирано  с решение №5-Н1-И0-А1-ТГ1/2013г.  за  м. Октомври на: Газови кладенци  №4 и 5 /Клетка 1/ и Газови кладенци №6 и 7 /Клетка 2-1/. 
Мониторинга е извършен от ЛИК „ЛИПГЕИ“ към „Пехливанов инженеринг“ООД,      гр. София- Акредитирана лаборатория за изпитване и калибриране.

-  1 брой Доклад  на горивна инсталация- Парен котел ПКГ12 №2 на гориво природен газ /с номинална мощност 8,3MW/, към Пивоварен завод „Леденика“, гр. Мездра, обл. Враца.   

Мониторинга е извършен от Регионална Лаборатория- Плевен към ИАОС- София.

 -
2 броя Доклади на горивни инсталации: Водогреен котел №1 на гориво природен газ /с номинална мощност 37,5MW/ и Инсталация за комбинирано производство на електрическа и топлинна енергия (ИКПЕТЕ) на гориво природен газ /с номинална мощност 4,4MW/ към  „Топлофикация- Враца“ЕАД, ОЦ “Младост” гр. Враца.    

Мониторинга е извършен от ЛИК „ЛИПГЕИ“ към „Пехливанов инженеринг“ООД,     гр. София- Акредитирана лаборатория за изпитване и калибриране.
- 4 броя Доклади на “Яйца и птици”АД,  гр. Мизия, площадка Козлодуй, обл. Враца, за следните подобекти източници на емисии: „Изпускащо устройство №1- дозиране на микроелементи” (№1 от Комплексно разрешително);  „Изпускащо устройство №2- дробилка на зърно ” (№2 от Комплексно разрешително);  „Изпускащо устройство №3- елеватор на кота 12м” (№3 от Комплексно разрешително) и „Изпускащо устройство №4- елеватор на кота 16м” (№4 от Комплексно разрешително). Емисионният контрол е извършен във връзка с изпълнение на  Условие №9. „Емисии в атмосферата“ към Комплексно разрешително на “Яйца и птици“ АД, гр. Мизия,  площадка гр. Козлодуй  №259- Н1/2012г., актуализирано с Решение № 259-Н1-И0-А1/2013г.

Мониторинга е извършен от Регионална Лаборатория- Плевен към ИАОС- София.

-1 брой Доклад на ЕТ „КАМ- Н. СТОЙКОВ“гр. София- производствена база гр.Враца,за „Инсталация за нанасяне на покрития върху дърво- Робот за нанасяне на лакотехнически покрития“.  

 Мониторинга е извършен от ЛИК „ЛИПГЕИ“ към „Пехливанов инженеринг“ООД,     гр. София- Акредитирана лаборатория за изпитване и калибриране.

-1 брой Доклад за асфалтосмесител „ЕКО 2000- BENNINGHOVEN“ на гориво природен газ към асфалтова база с. Косталево, общ. Враца собственост на „Кралтрейс“ООД, гр. Враца.  

 Мониторинга е извършен от ЛИК „ЛИПГЕИ“ към „Пехливанов инженеринг“ООД,    гр. София- Акредитирана лаборатория за изпитване и калибриране

 Докладите са изготвени в съответствие с изискванията на чл. 39 от Наредба №6 за реда и начина за измерване на емисиите на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от обекти с неподвижни източници (обн. ДВ, бр. 31/1999г.). 

Няма констатирани нарушения на нормите за допустими емисии на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух съгласно изготвените и представени Доклади и Протоколи към тях.

Представени  са в МОСВ, изготвени 5 броя Доклади за проведени контролни измервания на обекти източници на емисии на вредни вещества в атмосферния въздух: 2броя горивни инсталации- ТЕЦ “Градска” към  “Топлофикация- Враца”ЕАД, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца и 3броя горивни инсталации- ПГХ- с. Чирен, общ. Враца, обл. Враца към-.“Булгартрансгаз” ЕАД,    гр. София. Емисионният контрол е проведен от Акредитирана Регионална Лаборатория- Русе към ИАОС- София.  
Няма констатирани нарушения на нормите за допустими емисии на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух съгласно представените Протоколи от изпитване и изготвените Доклади.
Контрол върху качеството на атмосферния въздух  с АИС 

   През отчетния период за качеството на атмосферния въздух (КАВ) на територията на  РИОСВ-Враца е констатирано и извършено следното:

· Изготвена е справка с данни за МОСВ и ИАОС за регистрираните СДН концентрации 
на  ФПЧ10  през месец ноември 2016 г. от пункт мониторинг на  автоматична измервателна станция (АИС) „ЖП гара – Враца“, същата се публикува в сайта на РИОСВ – Враца .

· Ежедневно се публикува в сайта на РИОСВ – Враца информация за обществеността 

за нивата на замърсяване на серен  диоксид, азотен оксид, азотен диоксид, въглероден оксид, озон и ФПЧ10.

· През месец  декември от АИС  „ЖП гара – Враца“ не са отчетени превишения на 
средно часова норма (СЧН) и средно дневна норма (СДН) на замърсяване от серен  диоксид, азотен оксид, азотен диоксид,  азотни оксиди,  въглероден оксид, озон.
· През месец  декември от АИС  „ЖП гара – Враца“  са отчетени 18 (осемнадесет) 

превишения на средно дневна норма (СДН) на замърсяване от ФПЧ 10.
От началото на 2016 г. имаме общо 78 (седемдесет и осем) превишения на ФПЧ 10 - Норма за опазване на човешкото здраве/ден. 

Фактор Шум
Няма извършени проверки.
До ИАОС- София е представен за утвърждаване „Съгласуван годишен график на РИОСВ- Враца и РЛ- Враца за извършване на контролни замервания на нивата на шум, излъчван в околната среда от промишлени източници през 2017г.“ разположени на територията на РИОСВ- Враца.

Опазване и контрол чистотата на водите
През месец декември са извършени 7 бр. проверки на обекти формиращи отпадъчни води, от които 2 бр. планова и 5 бр. извънредни проверки.

Извънредни проверки:

- 1 бр. във връзка с постъпил сигнал на „зеления телефон“ в РИОСВ-Враца за изтичане на отпадъчна вода от жилищен имот в с. Косталево, общ. Враца и замърсяване на съседната улица.  На собственика на имота е дадено предписание за изграждане на съоръжения за събиране и третиране на отпадъчната вода.

- 2 бр. извънредни проверки във връзка с последващ контрол по изпълнение на дадени предписания, дадени в предходни периоди. Същите са изпълнени в срок.
 - 2 бр. извънредни проверки във връзка със съставяне на констативни протоколи за налагане на текущи санкции, поради констатирани превишения над индивидуалните емисионни ограничения, поставени в разрешителни за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води.

За периода е намалена една текуща санкция на „Бургозоне“ ЕООД, винарна и хотелски комплекс в с. Лесковец, поради констатирано намаляване на превишенията над индивидуалните емисионни ограничения, поставени в разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води, издадено от БДДР-Плевен. Санкцията е в размер 81,91 лв./мес.

Наложена е текуща санкция на „Инертстрой Калето“ АД, гр. Мездра поради изпускане на отпадъчни води от трошачно-сортировъчна пресевна инсталация намираща се в землището на с. Брусен, общ. Мездра, с регистрирани превишения над индивидуалните емисионни ограничения, поставени в разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води. Санкцията е в размер на 291,13 лв./мес.

През месец декември са издадени 2 бр. предписания на Консорциум „ВМВ“ ДЗЗД, изпълнител на проекта за водния цикъл на гр. Враца, относно предоставяне на информация касаеща реконструкцията и модернизацията на ПСОВ-Враца.
Обработени и въведени в “Националната информационна система за мониторинг на водите“ са констативните протоколи и протоколи от лабораторен анализ на 5 бр. обекти.

Взето е участие в 2 бр. Държавни приемателни комисии за обекти:

- „Изграждане на нов водоем „Средна зона“ с обем 500 куб. м. в гр. Оряхово, заедно с връзки с мрежите на техническата инфраструктура“, общ. Оряхово;

- „ Реконструкция и доизграждане на вътрешна ВиК мрежа в гр. Оряхово-Главен клон I-Б, клон 40-I Б, клон 16-I Б, сградни канализационни отклонения и дъждовна канализационна мрежа главен клон I-д, клон 18-д и клон 26-д“.

Изготвено е едно становище за обект от водния сектор относно необходимостта от провеждане на процедура по реда на Глава шеста от ЗООС.

Управление на отпадъците и опазване на почвите

През месец декемврий е извършен контрол на физически и юридически лица във връзка със спазване изискванията на Закон за управление на отпадъците, Закон за почвите и подзаконовите им нормативни актове, както и последващ контрол по изпълнение на дадени предписания.

Извършени са общо 45 броя проверки, от които 26 броя планови проверки, съгласно плана за контролна дейност, в т.ч. 1 брой комплексна проверка, 2 броя на обекти, чиято дейност е свързана с образуване на производствени отпадъци, 10 броя на общинските администрации находящи се в контролираната от РИОСВ-Враца територия относно спазване разпоредбите на Наредба за управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали (обн. ДВ бр.89/13.11.2011г.) и Наредба за разделно събиране на биоотпадъците (обн. ДВ бр. 107/06.12.2013г.) от страна на местните власти, 1 брой на общинско предприятие относно законосъобразното управление на Общинско депо за строителни отпадъци и инертни материали в община Мездра, 5 броя на фирми пускащи на пазара опаковани стоки относно заплащане на дължимата продуктова такса, 4 броя на животновъдни обекти и 3 броя във връзка с реализация на инвестиционни предложения. 
Извънредните проверки са 19 броя в т.ч., 1 брой във връзка с вземане на почвени проби по разпореждане на Районна прокуратура - Враца, 1 брой във връзка с подадено Заявление за издаване на Разрешително за дейности по третиране на отпадъци/ИУМПС и 17 броя проверки по изпълнение на дадени предписания.

За периода е дадено 1 брой предписание за почистване на смесени битови отпадъци от територията на Общинско депо за строителни отпадъци.  

През месец декември са изпълнени 17 броя предписания от които 16 броя са дадени в предходни месеци.  

В отчетния период не са постъпвали в РИОСВ – Враца жалби и сигнали във връзка с управлението на отпадъците и опазване на почвите. 
През отчетния период са издадени 1 брой Разрешително за дейности по третиране на отпадъци/ИУМПС, 1 брой Решение за изменение и допълнение на Регистрационен документ за дейности по събиране и транспортиране на отпадъци, 1 брой Регистрационен документ за дейности по третиране на отпадъци и 1 брой Решение за прекратяване действието на Регистрационен документ за дейности по събиране и транспортиране на отпадъци. 
Заверени са 10 броя отчетни книги за отпадъци на 6 юридически лица от региона и 8 броя работни листове за класификация на отпадъците на 3 юридически лица.

Внесени са 6 броя продължения на Банкови гаранции /БГ/ за извършване на дейности с  ОЧЦМ, от които 3 броя в размер на 25 000 лв. за продължаване срока на действие на Банковите гаранции за разрешения за дейности с ОЧЦМ и  3 броя в размер на 5 000 лв. за продължаване срока на действие на Банковата гаранция за площадки на които се извършват дейности с ОЧЦМ. Подновени са 2 броя Банкови гаранции /БГ/ от които 1 БГ в размер  на 25 000 лв. за разрешително за дейности с отпадъци и 1 БГ в размер на 5 000 лв. за  площадка на която се извършват дейности по третиране на ОЧЦМ във връзка с разпоредбите на чл. 69, ал. 6 от ЗУО.

Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването
За периода е извършена една извънредна проверка по изпълнение на предписание дадено  на  „Мей-Ту”ЕООД, с.Мраморен, община Враца. Предписанието е изпълнено в срок.

Екологична отговорност и екологични щети:

През м. декември на територията контролирана от РИОСВ- Враца няма констатирани случаи на непосредствена заплаха от екологични щети и на причинени такива. 

Извършени са 3 броя планови проверки на: „Емо транс” ЕООД, „Николови транс” ЕООД и „ДДД Груп Дезинфекционна станция” ООД.
Изготвено е писмо до дирекция  Превантивна дейност в МОСВ, във връзка с предоставяне на информация за включване в публичния регистър на оператори извършващи дейност по Приложение №1 от ЗОПОЕЩ.

През месеца са извършени две извънредни проверки по изпълнение на дадени предписания на Кралтрейс” ООД, площадки с.Косталево и с.Паволче и Вария“ЕООД, гр. Роман

Управление на опасни химични вещества и предотвратяване на големи аварии с опасни химични вещества

Проверка на „ АЕЦ“ –Козлодуй, гр. Козлодуй. На територията на АЕЦ “Козлодуй” се съхраняват разнообразни по вид и количества опасни вещества. Всяко едно от тях, класифицирано като опасно химично вещество или смес е предпоставка за възникване на авария.


Разположени са следните складове за съхранение на опасни химически вещества и препарати:

· Складово стопанство на ХВО в ЕП-2

· Нафтено – маслено стопанство в ЕП-2 (масла и дизеловото гориво)

· Помещение за хидразин (причислява се към склад № 107).

· Склад за химикали (склад № 106).

· Ресиверна площадка за водород на ЕП-1

· Ресиверна площадка за водород на ЕП-2

· Склад за ГСМ (към склад 106)  - масла в малки разфасовки, варели, антифриз, спирачна течност и др. 

· Склад за сгъстени, втечнени и разтворени газове (склад № 107).

· Ведомствената бензиностанция (склад № 013).

· Системи за дозиране на реагенти (натриев хипохлорид) в Бризгални басейни.


Всички резервоари в складовете се намират в обваловки, откъдето евентуално разлети течности е предвидено да се отвеждат в неутрализационни ями. Снабдени са с ултразвукови нивомери за защита от препълване.


Не са констатирани нарушения по условията на съхранение на опасни химически вещества и смеси.

Издаване на становище до Изпълнителния Директор на ИАОС по  Доклада за безопасност за предприятие с висок рисков потенциал, на „АЕЦ Козлодуй“ ЕАД, гр. Козлодуй - електрическа централа с реактори тип ВВЕР (реактори с вода под налягане), руско производство. В състава й има 6 енергийни блока с обща електрическа мощност 3 760 МВТ (блокове 1 - 4 са с мощност 440 МВт, а блокове 5 и 6 - с мощност 1000 МВт). Първият от тях е въведен в редовна експлоатация през м. септември 1974 г., а последния – през 1993 г. Във връзка с ангажиментите, поетите от Република България за присъединяването на страната към Европейския съюз, АЕЦ “Козлодуй” прекрати експлоатацията на блокове 1-4 преди изтичане на проектния им ресурс. В края на 2001 г. блокове 1 и 2 са спрени за извеждане от експлоатация. В края на 2006 г. са спрени и блокове 3 и 4. От началото на 2007 година в експлоатация остават само 1000-мегаватовите блокове 5 и 6 на “АЕЦ Козлодуй” ЕАД.

Издаване на  становище до Изпълнителния Директор на ИАОС, в което е необходимо да бъдат редактирани Доклада за безопасност (ДБ), Доклада за предотвратяване на големи аварии (ДППГА) и Вътрешния авариен план за предприятие с променена класификация (от нисък към висок рисков потенциал), на „Петролна база- предприятие за приемане, съхранение и търговия с петролни продукти“- гр.Враца, с оператор „ДМВ“ ООД- Русе. 

ОВОС и ЕО
През периода на месец декември на 2016 година са издадени: 

· Решение по ОВОС № ВР-1-1/2016г. от 15.12.2016г. на директора на РИОСВ – Враца, с 
което се одобрява осъществяването на инвестиционно предложение: „Изграждане на пристанище АДМ Оряхово“ в УПИ XI, кв. 16, гр. Оряхово, общ. Оряхово, обл. Враца, с възложител: „АДМ България Лоджистикс“ ЕООД, гр. София. 

· 7 бр. Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС - с 
характер на решенията да не се извършва ОВОС, от компетентността на РИОСВ – Враца, в т.ч.: 
 
-ИП „Добив на подземни богатства - скалнооблицовъчни материали-варовици от находище Ирма, разположено в земл. с. Горна Кремена и земл. с. Кален, общ. Мездра, обл. Враца“ с възложител "Конструктинг" ООД

 
-ИП „Ново строителство на пристройка към съществуващ обор за отглеждане на крави-майки, месно направление в имот №400011, земл. с. Камено поле“ с възложител "Мит -секюрити 85" ЕООД

 
-ИП „Изграждане на ТИР-паркинг и необходимата инфраструктура към него в ПИ №12259.683.13, м. "Брадичков лъг", земл. гр. Враца“ с възложител "Ивми Трейд" ЕООД

 
-ИП „Създаване на ябълково насаждение с площ от 57,53 дка закупуване на земеделска техника и оборудване, и изграждане на система за капково напояване и автоматизация в ПИ № 039032, земл. с. Долна Бешовица, общ. Роман“ с възложител "Домен Сент Жорж" ООД

 
-ИП “Създаване на бионасаждение от малини и изграждане на система за капково напояване на площ от 50,970 дка“, в имоти №№ 000241, 065016 и 065015, м. „Ливадето“, землище с.Софрониево, общ. Мизия, обл. Враца, с възложител: ЗП Веселин Павков Иванов, с. Софрониево.   

 
-ИП ,,Създаване на сливови и лешникови насаждения със система за капково напояване и селскостопанска сграда за съхранение на селскостопанска продукция в ПИ № 000062, земл. с. Търнава, общ. Бяла Слатина“ с възложител "Давекс брейн" ЕООД
 
-ИП «Изграждане на площадка за третиране на биоразградими отпадъци от изваряване на ракия /джибри/», в имот № 12259.912.47, местност «Дърводелци», землище гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, с възложител: Федя Николов Николов
· Внесени са 4 бр. Искане за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 
 
За горецитираният период са издадени 2 бр. Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО - с характер на решението да не се извършва ЕО, от компетентността на РИОСВ- Враца: Програма за управление на отпадъците на община Оряхово за периода 2016-2020г., с възложител: Община Оряхово и Актуализирана програма за управление на дейностите по отпадъците на Община Роман за периода 2016-2020 г. С възложител Община Роман.

Издадено е 1 бр. Решение за прекратяване на процедура за която е постановено с Решение № ВР-59-ПР/2008г. с характер на Решението „да се извърши ОВОС” за ИП ,,Изграждане на МВЕЦ "ОГОСТА 5" на р. Огоста - руслов тип, земл. на с. Хайредин и земл. на с. Манастирище, общ. Хайредин”, с възложител: „Хидроенергопроект” ООД, гр. София, поради това че  повече от 12 месеца възложителя не е изпълнил дадените му от компетентния орган указания.



Във връзка с осъществяването на планов контрол по изпълнението на Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС издадени от РИОСВ-Враца/МОСВ, и на основание чл.100 от ЗООС и чл.22 от Наредбата за ОВОС, и чл. 93, ал.7 от ЗООС, е извършена проверка на Решение № ВР-59-ПР /2008г. от 18.12.2008г. с характер «да се извърши ОВОС». Процедурата е прекратена с Решение на директора на РИОСВ-Враца.


Взето е участие в работата на заседания на ВЕЕС към МОСВ, Областни  експертни съвети и комисии, Общински експертни съвети по устройство на територията, държавни приемателни комисии.  

· Участие в 1 бр.  заседание на Висшия експертен екологичен съвет /ВЕЕС/ към МОСВ 
на 15.12.2016г. за разглеждане на документацията по ОВОС за инвестиционно предложение: “Национално хранилище за погребване на ниско и средноактивни радиоактивни отпадъци /НХРАО/”, с възложител: ДП „РАО”. 

· Взето е участие в 3  бр. държавна приемателна комисия за строеж: 

 
1. „Силозно складово стопанство“, находящ се в УПИ VIII, XXXI, XIX, кв.1, „хранително-вкусова зона“, гр. Враца, ПИ с идент. 12259.1008.231 по КК на гр. Враца.


2. „Път II-16 Мездра-Елисейна-Своге –Нови Искър“ от проект „България-Транзитни пътища V“ – Лот 17

 
3. Проект: „България-ТРАНЗИТНИ ПЪТИЩА V”- ЛОТ 18 

 
Участък № 1: Път II-13 Борован-Кнежа от км 44+030 до км 51+269.700, община Борован, област Враца 


Участък № 2: Път II-13 Борован-Кнежа от км 53+400 до км 67+299.07, община Бяла Слатина, област Враца 


Участък № 3: Път II-81 Петрохански проход от км 50+820.08 до км 72+706.16, община Берковица, област Монтана 


Участък № 4: Път II-81 Обход Берковица от км 72+685.15 до км 77+537.92, община Берковица, област Монтана


Участък № 5: Път II-81 Йончеви ханове-Благово от км 79+900 до км 86+298.51, община Берковица, област Монтана 


По отношение на обектите от страна на инспекцията няма забележки по изпълнението им и представената документация. 


  Изпратено е писмо до Министерство на околната среда и водите, във връзка с постъпило в МОСВ запитване от НС /постъпил в Народното събрание въпрос от народния представител от ПГ на РБ проф.Вили Лилков, относно обществена поръчка за рехабилитация на път в непосредствена близост до Атомната Електрическа Централа „Козлодуй”/. В писмото е посочено, че транспортната инфраструктура, свързана с реализирането на НХРАО в изпълнение на чл.82, ал.5 от Закона за опазване на околната среда, е разгледана и оценена по отношение на околната среда и здравето на хората, чрез проведената процедура по оценка на въздействието върху околната среда /ОВОС/ с компетентен орган МОСВ, завършила с Решение по ОВОС № 7-7/2016г. 
 Биологично разнообразие и ГМО
През месец декември във връзка с осъществяване на превантивен, текущ и последваш контрол са извършени 7 бр. проверки на обекти, от които 6 бр. планови и 1 бр. извънредни проверки. 

Съгласно плана за контролната дейност е проверено състоянието и са взети GPS координати с цел установяване на собствениците на 6 вековни дървета в землищата на гр. Мизия и гр. Оряхово. Не са констатирани нарушения.

Във връзка с подаден сигнал за бедстваща граблива птица в гр. Мизия е извършена една извънредна проверка. При проверката се установи, че сигнала се отнася за защитена птица от вида малък ястреб с рана на дясното крило. Птицата е изпратена за лечение във ветеринарна клиника “Добра идея”, гр. София.
Относно превантивния контрол по реда чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС са издадени 15 бр. писма, относно постъпили в инспекцията горскостопански планове и програми, извън обхвата на ЗООС.

Взето е участие в заседания на областната и общинска епизоотични комисии във връзка с констатиран случай на болестта птичи грип в гр. Враца и с цел набелязване на мерки за предотвратяване разпространението на заболяването.
Защитени територии
При осъществяване на контрола, във връзка с плана за контролната дейност през м. декември са извършени четири планови проверки. 

Проверени са резерват „Врачански карст“; ЗМ „Речка“, в землището с. Косталево и с. Веслец, общ. Враца, ЗМ „Борованска могила“, в землището на с. Борован, общ. Борован и с. Оходен, общ. Враца, ПЗ „Говедарника“ в землището на с. Царевец, общ. Мездра. 

В обходените терени не са констатирани нарушения, относно спазването на режимите, ограниченията и забраните, определени със заповедите за обявяване на защитените територии и Закона за защитените територии.  

Оформени са и е определено место за поставянето на 30 бр. информационни табели, маркиращи границата на 17 защитени територии – девет защитени местности и осем природни забележителности.
Относно превантивния контрол по реда на чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС са издадени 15 бр. писма, относно постъпили в инспекцията горскостостопански планове, програми и инвестиционни предложения извън обхвата на ЗООС.

Натура 2000
Във връзка с превантивния контрол относно постъпили в инспекцията уведомления за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, са издадени следните документи:

За ИП, ПП попадащи в обхвата на глава шеста на ЗООС, са издадени 6 броя вътрешни становища по Оценка за съвместимостта на дейностите с предмета и целите на опазване на защитените зони, които са част от издадените Решения по преценка необходимостта от извършване на ОВОС и Решения по преценка необходимостта от извършване на ЕО. Преценката е направена по изискванията на Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимост на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (ДВ.,бр.73 от 11.09.2007г.) /Наредба за ОС/, по реда на глава III от нея.

Издадени са 3 броя Решения за преценяване на вероятната степен на отрицателно въздействие на ИП върху защитените зони, по реда на глава II от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимост на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (ДВ.,бр..73 от 11.09.2007г.) /Наредбата за ОС/.

Издадени са 22 бр. становища за дейности, извън обхвата на ЗООС, попадащи в обхвата на чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС (ИП и ГСП). Изготвени са и 25 бр. писма до граждани и институции, относно отговори на запитвания за местоположението на даден имот спрямо защитени зони и защитени територии, във връзка с чл. 78 а от ППЗСПЗЗ, както и от друго естество.

Дадени са становища за местоположението на всички постъпили в инспекцията през месеца ИП, ППП спрямо защитените зони от Натура 2000, както и за приложимата процедура по реда на Наредбата за ОС.

Съгласувани са всички издадени решения, становища, писма и др. от експертите в отдел „Превантивна дейност”, във връзка с работата на отдела.

Извършени са 5бр. контролни проверки по документи, относно реализацията на инвестиционни предложения, попадащи в границите на защитени зони по Натура 2000: 

1. ИП „Ползване на воден обект р. Дунав, с цел изземване на баластра от динамичните запаси, преработка и продажба, с местоположение р. Дунав от км. 690.000 до км. 689.000, с възложител: «ДДФ» ЕАД, гр. Видин, съгласувано с Решение №ВР-33-ПР/30.08.2011г. на РИОСВ–Враца;

2. Инвестиционно предложение „Изграждане на Учебно-възстановителен център към МВЕЦ „Кунино” в собствен поземлен имот № 000919 в землището на с. Кунино, общ. Роман, област Враца”, с възложител: «КУНИНО ЕНЕРДЖИ» АД, гр. София - Решение № 05-ОС/03.08.2012г. на РИОСВ–Враца за преценяване на вероятната степен на отрицателно въздействие;

3. Инвестиционно предложение „Изграждане на Комплекс за селски туризъм «Мостийски хан» в имот № 106014 в земл. с. Лиляче, общ. Враца”, с възложител: Слави Стоянов Тодоров, гр. Враца - Решение №ВР-03-ПР/10.02.2009г. на РИОСВ–Враца за преценяване необходимостта от извършване на ОВОС;

4. Инвестиционно предложение „Изграждане на МВЕЦ на р.Огоста”, с възложител: «ДАН-МАР» ООД, гр. Враца - Решение №ВР-32-ПР/08.08.2007г. на РИОСВ–Враца за преценяване необходимостта от извършване на ОВОС;

5. Инвестиционно предложение „Изграждане на зона за отдих и туризъм, включваща 5 бр. сглобяеми къщи за посетители, свързани помежду си с алея, на обща площ 1,270 дка в п.и. № 000401  в земл. с. Главаци, общ. Криводол, обл. Враца”, с възложител: ЕТ Теодора Лозанова-Сървисис - Решение № 03-ОС/03.05.2010г. на РИОСВ–Враца по оценка за съвместимостта.

Предприети административно-наказателни мерки
През месец декември е съставен 1 (един) брой АУАН. 

АУАН № 38-965-ВК/12.12.2016 г. на “ГЕОПС – БОЛКАН ДРИЛИНГ СЕРВИСИС” ЕООД, със седалище и адрес на управление: ул. „Здравец“ № 5, гр. Пловдив 4004, район южен, общ. Пловдив, обл. Пловдив, 

На 24.11.2016г. е получен сигнал на „зеления телефон“ на РИОСВ-Враца от тел. 112, за изсипване на течност с неприятна миризма по стария път между селата с. Чирен и с. Лиляче, общ. Враца. Извършена е незабавна проверка на място от експерти на инспекцията, от която е констатирано, че при извършване на ремонт и прочистване на сондажи на площадката на ПГХ с. Чирен, общ. Враца, обл. Враца е използвана техническа вода с повърхностно активни вещества, която се събира в резервоар. Поради липса на свободен обем в резервоара е предприето действие по изсипване на една цистерна с техническа вода в района на местност „Прежбата“, намираща се по стария път между селата Чирен и с. Лиляче, общ. Враца, обл. Враца, в непосредствена близост до асфалтовия път.
     Санкции по чл. 69 от ЗООС: 
     НП №С-4-145-9/15.12.2016г. на“Инертстрой Калето” АД- гр. Мездра. 
За установени превишения над индивидуалните емисионни ограничения, определени в   Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води в повърхностни водни обекти, издадено от Директора на БДДР – Плевен,  по показателите: „ХПК“ и ”Неразтворени вещества”, текуща санкция в размер на 291,13 лв. месечно 
Заповед № С-4-143-13/19.12.2016г. за намаляване на текуща санкция на “Бургозоне”   ЕООД, гр. София, обект „Винарна с хотелски комплекс“ в с. Лесковец, общ. Оряхово, обл. Враца.
Поради намаляване на превишенията над индивидуалните емисионни ограничения,  определени в Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води, в размер на 81,91 лв. месечно.  
4. Кратко обобщение по отношение на постигнат ефект спрямо околната среда, бизнеса и обществеността от осъществената контролна дейност.
Процедирани във възможно най-кратки срокове са ИП, планове и програми, касаещи бизнеса, местната власт, ДГС и физически лица, които ще кандидатстват за финансиране по различни програми. Административни актове се публикуват на интернет страницата на инспекцията за информация на заинтересованите лица.

Издадени са 2 бр. регистрационни документи и 1 бр. разрешително, съгласно ЗУО вследствие на което фирмите са привели дейността си с изискванията на екологичното законодателство.
Във връзка с дадени предписания е преустановена нерегламентирана дейност по разкомплектоване на ИУМПС в частни имоти в с.Девене, община Враца и с.Рогозен, община Хайредин. ИУМПС са предадени на лицензирани пунктове за разкомплектоване.
След извършен контрол и дадени предписания през периода са почистени 13 броя нерегламентирани замърсявания с отпадъци.   
В резултат на предприети мерки и засилен превантивен контрол не са констатирани нарушения в резерват „Врачански карст“; ЗМ „Речка“, в землището с. Косталево и с. Веслец, общ. Враца, ЗМ „Борованска могила“, в землището на с. Борован, общ. Борован и с. Оходен, общ. Враца, ПЗ „Говедарника“ в землището на с. Царевец, общ. Мездра. 

Изработени са и поставени 30 бр. информационни табели, маркиращи границите на 17 бр. защитени територии – девет защитени местности и осем природни забележителности.
Птица от вида малък ястреб с рана на дясното крило е изпратена за лечение във ветеринарна клиника “Добра идея”, гр. София.
         
Във връзка с осъществяване на информационно-образователни инициативи за деца и ученици, насочени към екологично образование и повишаване на обществената култура за  опазване на околната среда, от страна на РИОСВ-Враца е извършено следното:

На 15 декември, в информационния център на РИОСВ –Враца гостуваха ученици от училище „Никола Войводов” в гр. Враца, във връзка с подготвян от тях  проект на тема околна среда. Децата бяха запознати с компонентите на околната среда и основните им замърсители. Беше им представена информация и за природните богатства в региона - биоразнообразието, защитените територии и зони в област Враца и необходимостта от тяхното опазване.

За информиране на обществеността за резултатите от контролната дейност и провежданите политики, РИОСВ-Враца публикува на интернет-страницата си прессъобщения от различно естество.
  


гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

