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       РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

        МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

             РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - ВРАЦА

КРАТКА ОБОБЩЕНА СПРАВКА ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА 

РИОСВ-ВРАЦА
Период 01.03.2024 г.- 31.03.2024 г.

	ПРЕДПРИЕТИ АДМИНИСТРАТИВНО НАКАЗАТЕЛНИ МЕРКИ ОТ РИОСВ-ВРАЦА ПРЕЗ МЕСЕЦ МАРТ
 2024г.
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През месец  март от експертите на РИОСВ-Враца са извършени общо 56 бр. проверки, като са проверени 52 обекта, извършващи дейност на територията на област Враца. От извършените проверки 46 броя са планирана с годишния план за контролна дейност и 9 броя са извънредни. Извършена е 1 бр. проверка по постъпил в инспекцията сигнал.

През отчетния период са дадени общо 12 бр. предписания.

Осъществен е последващ контрол по изпълнение на 4 бр. предписания, дадени за привеждане дейността на обектите в съответствие с нормативните изисквания.

Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ-Враца през периода са:

· Изпълнение  на Годишен план за контролна дейност за 2024 г.;
· Осъществен последващ контрол на дадени предписания – 4 бр.;
· Извършени проверки по прилагане нормативните изисквания на Закона  за управление на отпадъците – 17 бр.;
· Извършени проверки по прилагане на Регламент (ЕС) № 517/2014 за флуорсъдържащи парникови газове – 7 бр.;
· Извършени проверки по прилагане на Регламент (ЕС) № 1005/2009 относно веществата които нарушават озоновия слой – 3 бр.;
· Проверки по Наредба за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти – 6 бр.;
· Проведени мероприятия за Световния ден на водата 2024 г.;

· Взето е участие в 4 бр.  ДПК, 2 бр. комисии от различно естество, 1 бр. семинар, 4 бр. обществено обсъждане и 1 бр. областен експертен съвет.
При анализ на регистрираните за м. март  от Автоматична измервателна станция “ЖП Гара”- Враца, концентрации на контролираните показатели влияещи върху качеството на атмосферния въздух: фини прахови частици (ФПЧ10), серен диоксид, азотен диоксид, въглероден оксид и озон е установено едно превишение на средноденонощната норма по показателя ФПЧ10.

През периода в инспекцията са внесени: 

- общо 35 бр. Уведомления за инвестиционни предложения; 

- общо 1 бр. Уведомления за планове/програми; 

- Уведомления за инвестиционни предложения, подлежащи на процедура по реда на глава шеста на ЗООС –  3 бр. 

- Уведомления за планове/програми, подлежащи на процедура по реда на глава шеста на ЗООС – 1 бр. 

- Искане за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС – 5 бр. 

- Искане за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО – 1 бр.

- Искане за издаване на Решение по ОВОС - 1 бр. 

Издадени са: 

- Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС, с характер на решенията „да не се извършва ОВОС” – 2 бр. 

- Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО, с характер на решенията „да не се извършва ЕО” – 1 бр.

- Решения за прекратяване на процедура по глава шеста от ЗООС – 1 бр. 

За периода са изпратени общо 48 броя писма до възложителите, в хода на процедурите по ОВОС и ЕО и във връзка с тяхното провеждане, както и в оперативния порядък на изпълнение на заложените цели по ОВОС и ЕО (до МОСВ, уведомителни писма относно провежданите процедури по ОВОС/ЕО, по писмени консултации по определяне на обхвата, съдържанието и формата на доклади за ОВОС/ЕО и оценка качеството на ДОВОС-процедури от компетентност на МОСВ и РИОСВ, за допълнителна информация, за становища до БДДР-Плевен, РЗИ-Враца, ИАРА, за правно действие на издадено от директора на РИОСВ – Враца Решение за преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда, промяна на възложител и др.).
За отчетния период няма отменени/потвърдени с влезли в сила решения (на МОСВ или съответен съд) по обжалвани актове по реда на глава VІ от ЗООС, издадено преди отчетния период. 

През месец март 2024г в направление БРЗТЗ са постъпили 65 бр. уведомления: 32 бр. за ИП и 33 бр. за Горскостопански програми и план-извлечения, извън обхвата на глава шеста от ЗООС, както и заявления и 16 бр. писма от различно естество. 

При осъществяването на превантивния контрол, с цел опазване на защитените зони от мрежата Натура 2000 в областта, във връзка с постъпилите уведомления са издадени:

· 1 бр. Решение за прекратяване на административно производство по чл. 56, ал.1 от АПК.

· 70 бр. писма по чл. 2, ал.2 от Наредбата за ОС, за преценяване вероятността от въздействие върху защитените зони, за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, извън обхвата на Глава шеста от ЗООС;

· За 5 бр. ИП, ПП попадащи в обхвата на глава шеста на ЗООС, е извършена процедура по преценяване на вероятната степен на значително отрицателно въздействие върху защитените зони, по реда на глава III от Наредбата за ОС и е представено становище, което е част от издадените решения по реда на ЗООС.

· Изготвени са 12 бр. писма до граждани и институции, както следва: до МОСВ относно: справка за одобрени от инспекцията ИП за изграждане на ветропаркове и писмо за резултатите от проведени обществени обсъждания на проекто заповеди за обявяване на защитени зони; до ОД-Пловдив към ДФЗ във връзка с отправено запитване; до ДАНС – информация за попадащите в териториалния обхват на РИОСВ - Враца защитени природни обекти от Националната екологична мрежа: за становище от БДДР-Плевен относно постъпили уведомления за ИП; относно местоположението на имоти спрямо защитени зони и защитени територии и наличието на режими и забрани по ЗБР и ЗЗТ и др.; 

· Във връзка с постъпило заявление с вх.№ ЗДОИ-3/15.03.2024г. от „БУЛМЕКС“ ЕООД, е предоставена информация относно съгласуваните от РИОСВ – Враца ИП/ППП, попадащи в границите на защитени зони:  BG0002009 "Златията" и BG0000614 "Река Огоста".

Във връзка с постъпило от ДГС-Враца запитване относно категорията защитена територия по чл. 5 от Закона за защитените територии, към която са отнесени поземлени имоти в землището на гр. Враца, общ. Враца, е изготвена справка за принадлежността на посочените имоти към територията на резерват „Врачански карст“ и буферната му зона –защитена местност „Падините“, както и природен парк „Врачански балкан и природна забележителност „Вратцата“.

Издадената на основание чл. 10, ал. 5 от ЗЛР заповед на директора на РИОСВ-Враца относно разпределените количества билки от лечебни растения под специален режим на опазване и ползване през 2024г. е изпратена до общините, ДГС, РДГ и до заявителя.
Във връзка с постъпили заявления в РИОСВ-Враца, съгласно разпоредбите на Закона за защита на животните са издадени общо 6 бр. регистрационни карти на екземпляри.

Във връзка с постъпило заявление за регистрация на папагал от вид, включен в Приложение А на Регламент (ЕО) № 338/97, е издадена 1 бр. регистрационна карта на екземпляра. 

Извършена е 1 бр. извънредна проверка във връзка с постъпил сигнал за намерена сова от защитен вид по ЗБР в безпомощно състояние. Предприети са незабавни действия по изпращане на екземпляра за лечение в Зоологическа градина гр. София, определена като спасителен център съгласно Заповед на министъра на околната среда и водите. 

Във връзка с достъпа на обществеността до процедурите по ОВОС/ЕО, на интернет страницата на РИОСВ- Враца са поддържани съответните информационни масиви, като са изготвяни и съответните съобщения за тях. 

През периода са постъпили 2 бр. заявления по ЗДОИ. Изготвено е 1 бр. Решение за предоставяне на пълен достъп до исканата информация и 1 бр. уведомително писмо.

Своевременно са изготвяни протоколите, във връзка с удостоверяване поставянето и свалянето от таблото на инспекцията на издадените Решения по глава шеста от ЗООС, по отношение достъп на обществеността чрез таблото на инспекцията.

Специализираните програмни Публични регистри (онлайн) по ОВОС и ЕО са актуализирани своевременно с данни за текущите процедури.  

На интернет страницата на инспекцията са публикувани 2 бр. прессъобщения.
По случай Световния ден на водата Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца проведе мероприятия с ученици от училища в гр. Враца.
На 21 март 2024 г. РИОСВ – Враца съвместно с  РЛ – Враца представиха презентация пред ученици от 7 клас на СУ „Васил Кънчов“, гр. Враца на тема „Замърсяване и пречистване на водата“, с акцент и върху тазгодишната тема „Използвайте водата за мир“. Към презентацията бяха представени и няколко интересни лабораторни опити с вода, които показаха нейното замърсяване и пречистване.

На 22 март 2024 г. експерти от РИОСВ – Враца гостуваха на СУ „Христо Ботев“, гр. Враца, където представиха презентация пред ученици от 2 и 3 клас на тема „Използвайте водата за мир“. На учениците в инициативата бяха раздадени награди от регионалната инспекция – календари, тефтери и настолни игри.

РИОСВ – Враца бяха поздравени и от ДГ „Слънце“ с проведени от тях занимателни игри по случай Деня на водата.
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com
4

