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       РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

        МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

             РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - ВРАЦА

КРАТКА ОБОБЩЕНА СПРАВКА ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА 

РИОСВ-ВРАЦА
Период 01.04.2024 г.- 30.04.2024 г.

	ПРЕДПРИЕТИ АДМИНИСТРАТИВНО НАКАЗАТЕЛНИ МЕРКИ ОТ РИОСВ-ВРАЦА ПРЕЗ МЕСЕЦ АПРИЛ
 2024г.

	 проверени обекти
	 извършени проверки
	съставени актове
	актове за неизпълнение на дадени предписания
	отменени актове с резолюция
	издадени наказателни постановления
	събрани суми от имуществени санкции и глоби 
	Сключени споразумения между наказващия орган и нарушителя
	наложени санкции с НП по чл. 69 от ЗООС
	събрани суми от еднократни и текущи санкции (чл. 69 от ЗООС)
	ПАМ
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	брой
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	80
	85
	3
	0
	0
	0
	0
	36,17
	3
	420
	1
	854,72
	456,83
	0


През месец  април от експертите на РИОСВ-Враца са извършени общо 85 бр. проверки, като са проверени 80 обекта, извършващи дейност на територията на област Враца. От извършените проверки 45 броя са планирана с годишния план за контролна дейност и 49 броя са извънредни. Извършени са 5 бр. проверки по постъпили в инспекцията сигнали.

Осъществен е последващ контрол по изпълнение на 32 бр. предписания, дадени за привеждане дейността на обектите в съответствие с нормативните изисквания.

За периода са съставени 3 бр. АУАН и е наложена една текуща санкция по чл. 69 от ЗООС.
· АУАН на физическо лице  за това, че е допуснал изхвърляне на отпадъци на терени в района на селото и не е организирал почистването им. 

  Нарушение на чл. 15, ал. 1, т. 3 във връзка с чл. 15, ал. 2 от Закона за опазване на околната среда.

· АУАН на физическо лице  за това, че е допуснал изхвърляне на отпадъци на терени в района на селото и не е организирал почистването им. 

  Нарушение на чл. 15, ал. 1, т. 3 във връзка с чл. 15, ал. 2 от Закона за опазване на околната среда.

· АУАН на физическо лице  за това, че е допуснал изхвърляне на отпадъци на терени в района на селото и не е организирал почистването им. 

  Нарушение на чл. 15, ал. 1, т. 3 във връзка с чл. 15, ал. 2 от Закона за опазване на околната среда.

Сключени са 3 броя споразумения по чл. 58“г“ от ЗАНН за приключване на административнонаказателни производства по съставени актове за установяване на административно нарушение:

· Издадено е Наказателно постановление за налагане на текуща санкция на обект заустващ отадъчни води в повърхностни води, поради установено увеличение на превишенията над индивидуалните емисионни ограничения, определени в Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води.

Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ-Враца през периода са:

· Изпълнение  на Годишен план за контролна дейност за 2024 г.;
· Осъществен последващ контрол на дадени предписания – 32 бр.;
· Извършени са проверки на 10-те общини от област Враца относно чистотата на населените места, включително речните корита и прилежащите им територии  – 45 бр.;
· Приоритетно извършени проверки по постъпили в инспекцията жалби и сигнали – 5 бр.;
· Извършени проверки по прилагане на Регламент (ЕС) № 517/2014 за флуорсъдържащи парникови газове и Регламент (ЕС) № 1005/2009 относно веществата които нарушават озоновия слой – 5 бр.;
· Извършени проверки по прилагане на Наредба № 6 за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при съхранение, товарене или разтоварване и превоз на бензини – 7 бр.;
· Осъществен контролен мониторинг на обекти с издадени разрешителни за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води и комплексни разрешителни - 6 бр;
· Проведени мероприятия за Световния ден на земята 2024 г.;

· Проведена среща със заинтересованите страни във връзка с изпълнение на втори етап от Швейцарско-Българската програма за сътрудничество, по която се финансират мерки за обезвреждане на негодни препарати за растителна защита
· Взето е участие в 10 бр.  ДПК, 7 бр. комисии от различно естество, 1 бр. семинар, 1 бр. обществено обсъждане и 1 бр. ВЕЕС.
При анализ на регистрираните за м. април  от Автоматична измервателна станция “ЖП Гара”- Враца, концентрации на контролираните показатели влияещи върху качеството на атмосферния въздух: фини прахови частици (ФПЧ10), серен диоксид, азотен диоксид, въглероден оксид и озон е установено едно превишение на средноденонощната норма по показателя ФПЧ10.

През периода в инспекцията са внесени: 

- общо 36 бр. Уведомления за инвестиционни предложения; 

- Уведомления за планове/програми 1 бр.; 

- Уведомления за инвестиционни предложения, подлежащи на процедура по реда на глава шеста на ЗООС – 10 бр. 

- Уведомления за планове/програми, подлежащи на процедура по реда на глава шеста на ЗООС – 1 бр. 

- Искане за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС – 4 бр. 

- Искане за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО – 1 бр.

През горепосоченият период са издадени: 

- Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС, с характер на решенията „да не се извършва ОВОС” – 5 бр. 

За периода са изпратени общо 59  броя писма до възложителите, в хода на процедурите по ОВОС и ЕО и във връзка с тяхното провеждане, както и в оперативния порядък на изпълнение на заложените цели по ОВОС и ЕО (до МОСВ, уведомителни писма относно провежданите процедури по ОВОС/ЕО, по писмени консултации по определяне на обхвата, съдържанието и формата на доклади за ОВОС/ЕО и оценка качеството на ДОВОС-процедури от компетентност на МОСВ и РИОСВ, за допълнителна информация, за становища до БДДР-Плевен, РЗИ-Враца, ИАРА, за правно действие на издадено от директора на РИОСВ – Враца Решение за преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда, промяна на възложител и др.).

За отчетния период няма отменени/потвърдени с влезли в сила решения (на МОСВ или съответен съд) по обжалвани актове по реда на глава VІ от ЗООС, издадено преди отчетния период. 

През месец април 2024г в инспекцията са постъпили 74 бр. уведомления: 26 бр. за ИП и 48 бр. за Горскостопански програми и план-извлечения, извън обхвата на глава шеста от ЗООС (по чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС и едно по чл.2, ал.1, т.2 от наредбата), както и заявления и писма от различно естество. 

При осъществяването на превантивния контрол, с цел опазване на защитените зони от мрежата Натура 2000 в областта, във връзка с постъпилите уведомления са издадени:

· 72 бр. писма по чл. 2, ал.2 от Наредбата за ОС, за преценяване вероятността от въздействие върху защитените зони, за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, извън обхвата на Глава шеста от ЗООС;

· За 7 бр. ИП, ПП попадащи в обхвата на глава шеста на ЗООС, е извършена процедура по преценяване на вероятната степен на значително отрицателно въздействие върху защитените зони, по реда на глава III от Наредбата за ОС и е представено становище, което е част от издадените решения по реда на ЗООС.

Във връзка с процедура по ЕО на предварителния проект на ОУП на община Козлодуй, е извършена оценка на степента на въздействие на плана върху структурата, функциите и природозащитните цели на защитените зони, попадащи в обхвата на общината: BG0000527 „Козлодуй”, BG0000533 „Острови Козлодуй“, BG0000614 „Река Огоста“ и BG0002009 „Златията”.

Относно текуща процедура по ОВОС е извършена оценка на качеството на представения от възложителя ДОСВ за инвестиционно предложение  „Изграждане на фотоволтаична инсталация в поземлен имот с идентификатор 35910.302.407, в землище на село Камено поле, община Роман, област Враца“, върху защитени зони BG0001014 "Карлуково" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна и BG0000332 "Карлуковски карст" за опазване на дивите птици, която е положителна по смисъла на чл. 24. ал. 5. т. 1 от Наредба за ОС.

Извършена е 1 бр. извънредна проверка във връзка с постъпил сигнал за намерен екземпляр от вида керкенез в безпомощно състояние. Предприети са незабавни действия по изпращане на екземпляра в спасителен център за диви животни в гр. Стара Загора. 

Във връзка с достъпа на обществеността до процедурите по ОВОС/ЕО, на интернет страницата на РИОСВ- Враца са поддържани съответните информационни масиви, като са изготвяни и съответните съобщения за тях. 

През периода е постъпило едно заявление по ЗДОИ. Изготвено е 1 бр. уведомително писмо.

Своевременно са изготвяни протоколите, във връзка с удостоверяване поставянето и свалянето от таблото на инспекцията на издадените Решения по глава шеста от ЗООС, по отношение достъп на обществеността чрез таблото на инспекцията.

Специализираните програмни Публични регистри (онлайн) по ОВОС и ЕО са актуализирани своевременно с данни за текущите процедури.  

На интернет страницата на инспекцията са публикувани 7 бр. прессъобщения.

По повод   Деня на Земята – 22 април 2024 г, Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца съвместно с Регионална лаборатория – Враца проведе мероприятие с ученици от училище СУ „Отец Паисий“, гр. Враца.

 Инициативата се състоя в сградата на екоинспекцията. Пред ученици от пети и шести клас се представиха две презентации по темите:

„Планета срещу пластмаси“ с акцент върху замърсяването на водата.

Природен парк „Врачански Балкан“ с информация за защитените растителни и животински видове.

Експерти на Регионална лаборатория – Враца нагледно показаха лабораторни опити свързани с пречистване на водата и измерване на различни нейни показатели.

От инспекцията за учениците в мероприятието бяха раздадени подаръци от екологични материали.

На 26.04.2024 г.  в сградата на Регионалната инспекция по околната среда и водите се проведе среща със заинтересованите страни във връзка с изпълнение на втори етап от Швейцарско-Българската програма за сътрудничество, по която се финансират мерки за обезвреждане на негодни препарати за растителна защита.
С цел осигуряване на прозрачност и информираност на засегнатото население, срещата се проведе с представители на Областна администрация, общините Враца, Мизия и Криводол и кметствата Крушовица, Чирен и Пудрия, в които се съхраняват негодни за употреба препарати за растителна защита.

Пред участниците в срещата беше представена презентация за целите на  програма „Мониторинг, контрол и обезвреждане на негодни за употреба препарати за растителна защита (ПРЗ)“ и мерките, които следва да се предприемат за почистване на складовете.

Бяха обсъдени въпроси, свързани с очакванията на заинтересованите страни от програмата, ангажиментите, които всяка от заинтересованите страни следва да поеме, включително бяха направени предложения за промени в законодателството с цел превенция и контрол.
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com
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