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       РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

        МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

             РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - ВРАЦА

КРАТКА ОБОБЩЕНА СПРАВКА ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА 

РИОСВ-ВРАЦА
Период 01.06.2024 г.- 30.06.2024 г.

	ПРЕДПРИЕТИ АДМИНИСТРАТИВНО НАКАЗАТЕЛНИ МЕРКИ ОТ РИОСВ-ВРАЦА ПРЕЗ МЕСЕЦ ЮНИ
 2024г.

	 проверени обекти
	 извършени проверки
	съставени актове
	актове за неизпълнение на дадени предписания
	отменени актове с резолюция
	издадени наказателни постановления
	събрани суми от имуществени санкции и глоби 
	Сключени споразумения между наказващия орган и нарушителя
	наложени санкции с НП по чл. 69 от ЗООС
	събрани суми от еднократни и текущи санкции (чл. 69 от ЗООС)
	ПАМ
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	50
	52
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	0
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	1
	200
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	2
	280
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	963,65
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През месец  юни от експертите на РИОСВ-Враца са извършени общо 52 бр. проверки, като са проверени 50 обекта, извършващи дейност на територията на област Враца. От извършените проверки 44 броя са планирана с годишния план за контролна дейност и 8 броя са извънредни. 

През отчетния период са дадени общо 16 бр. предписания, в т. ч. 9 бр.за констатирани нарушения в предходния отчетен месец.

Осъществен е последващ контрол по изпълнение на 1 бр. предписание, дадено за привеждане дейността на обектите в съответствие с нормативните изисквания.

За периода са съставени 2 бр. АУАН и е издадено 1 бр. Наказателно постановление.

· АУАН на физическо лице за допуснато изхвърляне на отпадъци и неорганизиране почистването им.  Нарушение на чл. 15, ал. 1, т. 3 във връзка с чл. 15, ал. 2 от Закона за опазване на околната среда.

· АУАН на физическо лице за допуснато изхвърляне на отпадъци и неорганизиране почистването им. Нарушение на чл. 15, ал. 1, т. 3 във връзка с чл. 15, ал. 2 от Закона за опазване на околната среда.
· Наказателно постановление на физическо лице за допуснато изхвърляне на отпадъци и неорганизиране почистването им. На основание чл. 162, ал. 1 от Закона за опазване на околната среда във връзка с чл. 15, ал. 1, т. 3, чл. 15, ал. 2 от същия закон, глоба в размер на 200 лв.

Сключени са 2 броя споразумения по чл. 58“г“ от ЗАНН за приключване на административнонаказателни производства по съставени актове за установяване на административни нарушения:

Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ-Враца през периода са:

· Изпълнение  на Годишен план за контролна дейност за 2024 г.;
· Извършени проверки по постъпили в инспекцията жалби и сигнали- 4 бр.;
· Извършени проверки по прилагане нормативните изисквания на Закона  за управление на отпадъците – 13 бр.;
· Извършени проверки по прилагане на Регламент (ЕС) № 517/2014 за флуорсъдържащи парникови газове – 4 бр.;
· Съвместно с Регионална Лаборатория - Враца извършени контролни измервания на нивата на шум излъчван в околната среда – 4 бр.;  

· Извършена проверка в изпълнение на Заповед на директора на РИОСВ – Враца на „“АСК-БУЛ“ ЕООД по изпълнение на Условията в издаденото Комплексно разрешително;
· Осъществени комплексни проверки на обекти подлежащи на контрол по два и повече  компоненти и фактори на околната среда – 5 бр.;
· Извършени проверки във връзка с  издадени от РИОСВ-Враца, Решения по преценяване необходимостта от ОВОС  и становища по ЕО – 4 бр.;

· Извършена е проверка от междуведомствена комисия във връзка с контрол по изпълнение на мерките и условията на одобрен актуализиран Доклад за безопасност на обект „АЕЦ Козлодуй“ ЕАД, гр. Козлодуй, област Враца – предприятие с висок рисков потенциал. 
· Взето е участие в 1 бр. ДПК, 2 бр. комисии от различно естество, 2 бр. семинара, 2 бр. он-лайн обучения и 1 бр. ВЕЕС;
При анализ на регистрираните за м. юни  от Автоматична измервателна станция “ЖП Гара”- Враца, концентрации на контролираните показатели влияещи върху качеството на атмосферния въздух: фини прахови частици (ФПЧ10), серен диоксид, азотен диоксид, въглероден оксид и озон - не са установени превишения на допустимите норми.

През периода 01.06. – 30.06. на 2024 година в инспекцията са внесени: 

- общо 19 бр. Уведомления за инвестиционни предложения; 

- Уведомления за инвестиционни предложения, подлежащи на процедура по реда на глава шеста на ЗООС – 3 бр. 

- Искане за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС – 6 бр. 

- Искане за издаване на становище по екологична оценка (ЕО) – 1 бр. 

През горепосоченият период са издадени: 

- Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС, с характер на решенията „да не се извършва ОВОС” – 6 бр. 

- Решение за прекратяване процедура - 1 бр. 

Изпратени са общо 49 броя писма до възложителите, в хода на процедурите по ОВОС и ЕО и във връзка с тяхното провеждане, както и в оперативния порядък на изпълнение на заложените цели по ОВОС и ЕО (до МОСВ, уведомителни писма относно провежданите процедури по ОВОС/ЕО, по писмени консултации по определяне на обхвата, съдържанието и формата на доклади за ОВОС/ЕО и оценка качеството на ДОВОС-процедури от компетентност на МОСВ и РИОСВ, за допълнителна информация, за становища до БДДР-Плевен, РЗИ-Враца, ИАРА, за правно действие на издадено от директора на РИОСВ – Враца Решение за преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда, промяна на възложител и др.).

Няма отменени/потвърдени с влезли в сила решения (на МОСВ или съответен съд) по обжалвани актове по реда на глава VІ от ЗООС, издадено преди отчетния период. 

Във връзка с коректно отразяване в КККР на населените места на собствеността на имотите, попадащи в границите на Природен парк „Врачански балкан“ – защитена територия по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ), до СГКК-Враца е изпратено писмо, с приложен списък на имотите, за които е необходимо да бъде коригирана вида собственост, вписана в регистрите, на: „Държавна публична“ или „Общинска публична“, съгласно разпоредбите на чл. 10, ал. 1 от ЗЗТ.  

Във връзка със стартирала процедура за актуализация на площта на резерват „Врачански карст”, защитена територия по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/, и установено несъответствие при отразяване на границата на резервата в КВС за землището на гр. Враца, общ. Враца, впоследствие пренесено в кадастралната карта и кадастралните регистри /КККР/, и границите, определени с актовете за обявяването му, до Община Враца е изпратено писмо за необходимостта от коректно отразяване на вида собственост на ПИ с идентификатор 12259.921.3, попадащ в границите на резервата, вписан като собственост на Общината, а именно като „Изключителна държавна собственост“.

При осъществяването на превантивния и последващ контрол, с цел опазване на защитените зони от мрежата Натура 2000 в областта, от страна на инспекцията е извършено следното:

Във връзка с постъпилите уведомления за ИП/ППП, са издадени:

· 40 бр. писма по чл. 2, ал.2 от Наредбата за ОС, за преценяване вероятността от въздействие върху защитените зони, за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, извън обхвата на Глава шеста от ЗООС;

· За 9 бр. ИП, ПП попадащи в обхвата на глава шеста на ЗООС, е извършена процедура по преценяване на вероятната степен на значително отрицателно въздействие върху защитените зони, по реда на глава III от Наредбата за ОС и е представено становище, което е част от издадените решения по реда на ЗООС.

· Изготвени са писма до граждани и институции, както следва:; писма относно заявления за отсичане на дървета и почистване на ливади; във връзка с определяне местоположението им спрямо защитени природни обекти и наличието на режими и забрани; за влязло в сила решение по ЗБР, и др. 

Относно Плана за контролна дейност за 2024г. е извършена планова проверка на  защитена зона BG0000374 «Бебреш» за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1048/17.12.2020г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.21/12.03.2021г.). При проверката не са установени нарушения на режима на дейности в защитената зона, определен със заповедта за обявяването й. 

Във връзка с достъпа на обществеността до процедурите по ОВОС/ЕО, на интернет страницата на РИОСВ- Враца са поддържани съответните информационни масиви, като са изготвяни и съответните съобщения за тях. 

Своевременно са изготвяни протоколите, във връзка с удостоверяване поставянето и свалянето от таблото на инспекцията на издадените Решения по глава шеста от ЗООС, по отношение достъп на обществеността чрез таблото на инспекцията.

Специализираните програмни Публични регистри (онлайн) по ОВОС и ЕО са актуализирани своевременно с данни за текущите процедури.  

На интернет страницата на инспекцията са публикувани 3 бр. прессъобщения.

На 5-ти юни експерти от РИОСВ - Враца и Регионалната лаборатория – Враца към ИАОС отбелязаха Световния ден на околната среда с пешеходен преход по маршрут „гр. Враца – Боров камък“. При преминаването си участниците почистиха прилежащите терени от отпадъци.
Маршрутът преминава през екопътека „Боров камък“, попадаща на територията на Природен парк „Врачански балкан“. Екопътеката носи наименованието на водопада, до който се изкачва, като започва от село Згориград, общ. Враца. Маршрутът преминава през изключително живописен район, с изградена мрежа от мостове и стълби, като следва течението на река Лева и е добре обезопасена, с цел безпрепятствения достъп на туристите.

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца гостува на СУ „Козма Тричков“ с цел повишаване на осведомеността на децата за околната среда.
По време на мероприятието учениците бяха запознати с основните замърсители на водите и начините за нейното пречистване, чрез представяне на презентация. Бяха показани лабораторни опити, онагледявайки пречистването на водата и измерване на някой нейни показатели.

От екоинспекцията за учениците в мероприятието бяха раздадени подаръци с екологична насоченост.
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com
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