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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ-ВРАЦА

Период 01.06. - 30.06.2015 г.

1. Най-важен акцент от извършената месечна контролна дейност и административно наказателна дейност.
· Изпълнение на Годишния план за контролната дейност на инспекцията, като 
приоритетно са извършени комплексни проверки на обекти (14 броя), по отношение спазване изискванията на законодателството по компоненти и вредни физични фактори на околната среда;
· Осъществен е последващ контрол по изпълнение на дадени предписания (20 броя);
· Пробонабиране от отпадъчни води на контролирани обекти във връзка с 
осъществяване на контролен мониторинг и контрол по условията на издадени разрешителни за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води (14 броя);
· Контрол на кметове на общини и населени места относно третиране на битови и 
строителни отпадъци и почистване на нерегламентирани замърсявания по общинските пътища;

· Експерти от инспекцията взеха участие в Седмото международно преброяване на 
белия щъркел в Европа. Съгласно графика е извършено преброяване в общини Бяла Слатина, Роман и Криводол;
· Проверки по сигнали и жалби на граждани (7 броя);
· Координиране и обобщаване на данните за брой почистени места и количество 
събрани отпадъци, във връзка с кампанията „Да изчистим България заедно“;
През месец юни от експертите на РИОСВ-Враца са проверени 64 обекта, функциониращи на територията на област Враца, извършени са 72 проверки, от които - 37 броя планови и  35 броя извънредни. През отчетния период са дадени 21 броя предписания.

За периода са съставени 3 броя Акта за установяване на административни нарушения и се издадени 4 броя наказателни постановления. 
Издадена е Заповед за възобновяване на текуща санкция, поради възстановяване на дейността, довела до замърсяване на атмосферния въздух с прахообразни вещества (прах) и въглероден оксид (СО) над допустимите норми при работата на ТЕЦ “Градска” към “Топлофикация - Враца” ЕАД, гр. Враца,  в размер на 1397, 31 лв. месечно, считано от 15.06.2015г. Същата е прекратена от 23.06.2015г. поради спиране производствената дейност на ТЕЦ “Градска”.
Контрол чистотата на въздуха
При анализ на регистрираните от АИС “ЖП Гара”- Враца концентрации на контролираните замърсители, влияещи върху качеството на атмосферния въздух: серен  диоксид, азотен оксид и диоксид, азотни оксиди, въглероден оксид, озон и ФПЧ10, за м. юни не са отчетени превишения на средноденонощната норма по показателя ФПЧ10.

1. Проверки - 19 бр., от които:
Планови проверки - 9 бр.      
 - 1 брой проверка на  обект по Наредба №7 от 21.10.2003 г. за норми за допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в околната среда, главно в атмосферния въздух в резултат на употребата на органични разтворители в определени инсталации (обн. ДВ. Бр. 96./31.10.2003 г.);

-    6  броя участия в комплексни проверки;
- 2 броя участие в проверки по изпълнение на условията поставени в комплексни разрешителни /КПКЗ/.
Извънредни проверки- 10  бр.  

-    5 броя извънредни проверки във връзка  с изпълнение на дадени предписания;.

· 1 брой проверка във връзка с подаден сигнал за наличие неприятни миризми на територията на гр. Враца- сигналът е неоснователен;
· 1 брой проверка във връзка с извършване на последващ емисионен контрол на 
асфалто- смесителна инсталация към „Строител- Криводол“ЕООД, гр. Криводол;
· 1 брой проверка във връзка със спиране на текуща санкция на ТЕЦ “Градска” към 
“Топлофикация - Враца” ЕАД, гр. Враца, общ. Враца, поради спряна производствена дейност на Водогреен котел КМ-12 №1/F5 на гориво биомаса;
· 2 броя проверки във връзка с непроведени Собствени периодични измервания на 
емисии на вредни вещества изпуснани в атмосферния въздух от два оператора;
2. Предписания-4бр.

- 4броя дадени предписания. Изпълнени - 5 броя, от които 1 брой дадено от предходен период.                                                                                                                                       
3.  Съставени актове за административни нарушения –  няма.
        Възобновена е текуща санкция на ТЕЦ “Градска” към “Топлофикация - Враца” ЕАД, гр. Враца, общ. Враца, поради възстановяване дейността на Водогреен котел КМ-12 №1/F5 на гориво биомаса, довела до замърсяване на атмосферния въздух с прахообразни вещества (прах) и въглероден оксид (СО) над допустимите норми. Същата в последствие е спряна поради спиране на дейността на горивната инсталация.

  Предстои съставянето на 2 броя акта за установяване на административни нарушения, във връзка с непроведени Собствени периодични измервания на емисии на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух от два оператора.
  4. Доклади СНИ и СПИ 
На база представените в РИОСВ- Враца 6 броя месечни Доклади от “Холсим /България/”АД,  с. Бели Извор, общ. Враца /специализирано в производство на цимент/ за оценка на резултатите от проведени Собствени непрекъснати измервания /СНИ/ на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух при експлоатацията на: Пещ №2 за производство на цимент, Скарен охладител към нея, Въглищна мелница и Циментови мелници №№1, 2 и 3 са изготвени 6 броя  Протоколи за оценка на резултатите от проведените СНИ за м. май.  
5. Представени документи : 
В  ИАОС са представени данни за информационна система за 2014г., съгласно чл. 29 от Наредба №7 от 21 октомври 2003 г. за норми за допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в околната среда, главно в атмосферния въздух в резултат на употребата на разтворители в определени инсталации /обн.ДВ,бр.96/31.10.2003г./
Контрол върху качеството на атмосферния въздух с АИС 

През отчетния период за качеството на атмосферния въздух (КАВ) на територията на  РИОСВ-Враца е констатирано и извършено следното:

· Изготвена е справка с данни за МОСВ и ИАОС за регистрираните СДН концентрации на  ФПЧ10  през месец май 2015 г. от пункт за мониторинг на  автоматична измервателна станция (АИС) „ЖП гара – Враца“. Същата се публикува в сайта на РИОСВ – Враца.
· Ежедневно се публикува на сайта на РИОСВ – Враца информация за обществеността 
за нивата на замърсяване със серен  диоксид, азотен оксид, азотен диоксид, въглероден оксид, озон и ФПЧ10.

· През месец  юни от АИС  „ЖП гара – Враца“ не са отчетени превишения на средно часова норма (СЧН) и средно дневна норма (СДН) на замърсяване от серен  диоксид, азотен оксид, азотен диоксид,  азотни оксиди,  въглероден оксид, озон, ФПЧ10 .
 От началото на 2015 г. имаме общо 50 (петдесет) превишавания на ФПЧ10 - Норма за опазване на човешкото здраве/ден.

Опазване и контрол чистотата на водите
През месец юни в направление “води” са извършени 28 броя проверки, от които: 23 броя планови и 5 броя извънредни.

През отчетният период е дадено 1 брой предписание на “Водоснабдяване и канализация” ООД, гр. Враца – район Роман – да се почистят от тревна растителност подстъпите към мониторинговите пунктове. Предстои извършването на последващ контрол по изпълнението му.

Планови проверки – 23 броя, от които:

 - 14 броя по компонент “води” и пробонабирания от отпадъчни води във връзка с осъществяване на контролен мониторинг на отпадъчните води и контрол по условията на разрешителни за ползване на воден обект заустване на отпадъчни води;

- 7 броя участие в комплексни проверки. За извършените проверки своевременно са изготвени доклади, които са качени на интернет страницата на РИОСВ-Враца; 

- 2 броя участие в проверки по изпълнение на условията поставени в комплексни разрешителни /КПКЗ/. 

Извънредни проверки – 5 броя, от които:

-
1 брой във връзка с постъпил сигнал от Дирекция „Национална система 112” към МВР за замърсяване на река Искър, в района на гр. Мездра. По време на извършената проверка е констатирано, че замътняването на реката се дължи на активизирали се свлачищни процеси, в следствие на падналите през денонощието дъждове, което е довело до попадането на големи количества земни маси в коритото на реката. 

- 2 броя във връзка с постъпили сигнали на тел 112 за замърсяване на река Лева (Въртешница) в района на „Железния мост“ на главен път Е-79 Враца-Монтана. И в дата случая сигналите са неоснователни;

-
1 брой по писмо на изпълнителния директор на „Хемус М“ АД, стопанисващ завод за преработка на скално-облицовъчни материали, относно затрупване с наносен материал на изходната тръба за заустване на отпадъчни води след хвостохранилище към р. Искър. Във връзка с констатациите от проверката е изпратено писмо до Общинска администрация Мездра за предоставяне на информация, относно състоянието на коритото на река Боденска (Върбешка) бара в участъка й от горна вада на ВЕЦ „Мездра“ до мястото на заустване на изходната тръба за производствени отпадъчни води от дейността на „Хемус М“ АД и предприетите мерки от страна на ОА-Мездра, по укрепване бреговете на реката в нарушените участъци, в следствие на повишения отток формиран от обилните дъждове.

- 1 брой във връзка с писмо на кмета на Община Криводол за нерегламентирано депониране на пясък и баластра в корекцията на река Лева в регулацията на гр. Криводол. При проверката е констатирано, че са предприети своевременни мерки и коритото на реката е почистено и има нормална  проводимост.

За отчетния период е съставен 1 брой АУАН на фирма „Булмекс“ ЕООД, с. Бутан, общ. Козлодуй-бетонов възел и миячно-сортировъчна инсталация, за неизвършване на собствен мониторинг на отпадъчните води, което е неизпълнение на условие от издаденото разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води. 

За периода са изготвени 4 броя становища за съществуващи обекти от водния сектор, за които няма основание за провеждане на процедура по реда на Глава VІ от ЗООС по оценка на въздействието върху околната среда и екологична оценка.

Издадено е едно Решение за преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда за обект от водния сектор.


Управление на отпадъците и опазване на почвите
През месец юний




























































































































 е извършен контрол на фирми, пускащи на пазара опаковани стоки относно заплащане на дължимата продуктова такса, на фирми притежаващи разрешения и регистрационни документи за дейности с отпадъци, на фирми, чиято дейност е свързана с образуване на производствени и опасни отпадъци, по постъпили жалби и сигнали, във връзка с реализация на инвестиционни предложения и последващ контрол по изпълнение на дадени предписания.

Извършени са общо 34 броя проверки, от които 18 броя планови проверки, съгласно плана за контролна дейност, в т.ч. 2 брой проверки по условия на Комплексни разрешителни, 14 броя комплексни проверки, 2 броя във връзка с реализация на инвестиционни предложения.

Извънредните проверки са 16 броя в т.ч. 1 брой във връзка с постъпила жалба и 15 броя проверки по изпълнение на дадени предписания.

За периода са дадени 6 броя предписания: 2 броя за представяне на вътрешнофирмена спецификация и месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковани стоки, 1 брой за представяне в РИОСВ-Враца на отчетни книги и работни листи за класификация, 1 брой за преместване на ИУМПС на обособена площадка и оформяне на зона за съхранение на масла, маслени филтри и др. на площадка притежаваща разрешително за дейности с отпадъци, 1 брой за предоставяне на договор с лицензирана фирма за изкупуване на отпадъци и 1 брой за възстановяване на нарушен терен.

Изпълнени са 14 броя предписания, от които 13 броя от минал период. 1 брой предписание не е изпълнено, за което е съставен Акт. Останалите предписания са с неизтекъл срок за изпълнение.
За периода е постъпила  една жалба, която е изпратена по компетентност до Община Оряхово. Извършена е проверка по жалба постъпила в РИОСВ-Враца в края на м.май. Същата е неоснователна.
Във връзка с констатирани нарушения през месеца са издадени 2 броя АУАН.
Издадени са 3 броя Регистрационни документи за дейности по събиране и транспортиране на отпадъци на основание чл. 78, ал. 9, във връзка с  чл. 35, ал. 3 и 5 от ЗУО.

Заверени са 9 броя отчетни книги за отпадъци на 4 юридически лица от региона и 3 броя работни листа за класификация на отпадъците на 2 юридически лица.

Експерти от направлението участваха в координиране и обобщаване на данните за брой почистени места и количество събрани отпадъци, във връзка с кампанията „Да изчистим България заедно“.
Издадени са 2 броя Решения във връзка с процедурите по глава VI от ЗООС.
През месец юни експерти от направлението са взели участие в:

- съвместни проверки с ОД МВР-Враца на автоморги, автокъщи и площадки на които се извършват дейности с ИУМПС;

- участие в приемателна комисия с представител на ПУДООС във връзка с реализация на 2 броя проекти, финансирани в рамките  на Национална кампания „Чиста околна среда”;

- две заседания на Комисията по чл. 17 от ЗОЗЗ към Областна дирекция „Земеделие” гр. Враца.
През периода са изготвени:

● 1 брой отговор до МОСВ относно  оползотворяване на стъклени отпадъци в бетонови центрове;

● 1 брой доклад до МОСВ във връзка с предприемане на последващи действия по изпълнение на Заповед № РД-114/12.02.2015г. на министъра на околната среда и водите;

● 2 броя преписки във връзка с констатирани нарушения и покана за  съставяне на Акт за установено административно нарушение;

● 1 брой отговор до община Оряхово за становище, относно  намерение на общината да използва натрупаните средства от отчисленията по чл. 20 от Наредба № 7 от 19.12.2013 г.;

● 1 брой отговор до Община Борован относно унищожаване на  наводнено имущество на Гражданска защита

● 2 броя писма във връзка с  постъпили жалби и сигнали.

Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването
През отчетния период са извършени 2 планови и 3 извънредни проверки на обекти с издадени за дейността им КР, с дадени 4броя предписания, както следва:
1. Планова комплексна проверка на „Яйца и птици”АД, гр. Мизия - площадка Мизия. Не са констатирани нарушения по изпълнение на условията по издаденото КР №258-Н0/2008г.
2. Планова комплексна проверка на „Яйца и птици”АД, гр. Мизия, площадка Козлодуй по изпълнение на условия поставени с КР№259-Н1/2012г., актуализирано с Решение №259-Н1-И0-А1/2013г. Дадени са два броя предписания – за почистване на торов отпад от тревните площи около пътя и за извършване на анализ от акредитирана лаборатория на производствените отпадъчни води, (от измиване на оборудването и пода на халетата) и на битово-фекалните отпадъчни води (от битова сграда и пакетиращ център) след освобождаване в края на месец юни на част от халетата за клетъчно отглеждане на кокошки носачки, с цел проследяване качественото състоянието на отпадъчните води.

3. Извънредна проверка на „Яйца и птици”АД, гр. Мизия, във връзка с предвидени промени в работата на инсталацията за отглеждане на птици собственост на „Яйца и птици”АД, гр. Мизия. Предприета е принудителна административна мярка – запечатване след водомер на отклонения към халета с №6,7,10,11,12.

4. Извънредна проверка на РДНО Оряхово, по изпълнение на 5 броя предписания дадени по време на извършена проверка за контрол по изпълнение на условията поставени с комплексното разрешително на обекта. 2 броя от тях са изпълнени в указания срок – извършено е почистване на дъждовно отводнителните канавки и е стартирало източването на инфилтрат от ретензионния басейн, с което е осигурен свободен обем. На 3 броя от дадените предписания не е изтекъл поставения срок.
5. Извънредна проверка на РДНО Оряхово, във връзка със сигнал от инж. Христо Петров Иванов, подаден в МОСВ и препратен до РИОСВ – Враца. На оператора са дадени 2 броя предписания – за извършване на ревизия на байпасната връзка между ретензионния басейн и охранителния канал, като се отстранят причините, довели до запълването на ретензионната шахта с инфилтрат и да се извърши изтегляне на инфилтрат от ретензионния басейн за осигуряване на свободен обем.  На същите срока за проверка не е изтекъл.
Екологична отговорност и екологични щети
За отчетния период са извършени 5 броя планови проверки, с дадени са 5 броя предписания с поставени срок и отговорник, да изготвят и представят в РИОСВ- Враца собствена оценка за възможните случаи на екологични щети (ЕЩ) и причинени ЕЩ, съгл. Наредба №1 за вида на превантивните и оздравителни мерки в предвидените случаи от Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети (ДВ бр. 43/2008). Въз основа изготвената оценка да се предвидят превантивни и оздравителни мерки за предотвратяване на ЕЩ и минимален размер за тяхното изпълнение.

Управление на опасни химични вещества предотвратяване на големи аварии с опасни химични вещества
Извършена е комплексна проверка на:

       -"Абрис" ООД, гр.Враца (производство на опакована гасена вар)- дадено е предписание относно предоставяне в РИОСВ- Враца на информационни листове за безопасност на използваните и произведени химични вещества и смеси. Предписанието е с неизтекъл срок на изпълнение.

ОВОС и ЕО

Издадени са четири Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС - с характер на решенията да не се извършва ОВОС, от компетентността на РИОСВ- Враца, за: ИП „Разширение на съществуваща кравеферма” в земл. с. Горна Кремена, общ. Мездра, ИП „Изграждане на кравеферма” в земл. на с. Царевец, общ. Мездра, ИП „Вътрешно преустройство на съществуваща стопанска сграда - телчарник в сграда за отглеждане на 250 овце” в земл. на с. Синьо бърдо, общ. Роман, попадащи в т.1, б. „д” на Приложение №2 на ЗООС, и ИП „Изграждане на сондажен кладенец” в с. Баница, попадащо в т.2, б. „г” Приложение №2 на ЗООС. 

 
Изпратени са 3 бр. уведомителни писма до възложители, след внесено уведомление за ИП в РИОСВ - Враца, с което са  информирани, че инвестиционните им предложения са включени в Приложение № 2 на ЗООС и подлежат на преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС, както и за необходимите действия, които трябва да се предприемат съгласно изискванията на глава шеста от ЗООС за продължаване на процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 

 
 Изпратени са 23 бр. писма за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, за които направлението е дало становища, че ИП/ППП не са включени в  Приложения № 1 и 2 на ЗООС и не подлежат на процедура по ОВОС и ЕО, в т.ч.: 

 
С писмата възложителите са уведомени, че: ИП попада в обхвата на чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС; предложението не попада в обхвата на Глава шеста от Закона за опазване на околната среда (ЗООС), и не е предмет на процедура по Оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС) или Екологична оценка (ЕО); на основание чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС, че за така заявеното инвестиционно предложение, преценката на компетентния орган е, че не е необходимо провеждане на процедура по реда на Глава втора от Наредбата за ОС.

През месец юни на 2015г. в инспекцията са внесени 2 бр. уведомления за ПУП-ПП на трасета на водопровод и ел.провод във връзка с допълнително захранване с вода на с. Хърлец и с. Гложене. Изпратени са 2 бр. уведомителни писма до възложителя, с указания за провеждане на процедури по преценяване на необходимостта от извършване на ЕО 

През месец юни на 2015г. в инспекцията са внесени 5 бр. искане за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС, от които: 

 
-за ИП: «Изграждане на Био ферма за отглеждане на коне от застрашени породи», в поземлен имот с идентификатор 12259.119.12, местност «Орешака», землище гр.Враца, общ.Враца, обл.Враца, с възложител: Красимир Петров Каменов, с.Згориград. 

 
-за ИП: «Изграждане на Био ферма за отглеждане на коне от застрашени породи», в поземлен имот с идентификатор 12259.912.3, местност «Миша падина», землище гр.Враца, общ.Враца, обл.Враца, с възложител: Красимир Петров Каменов, с.Згориград. 

 
-за ИП: "Овцеферма за 500 бр. овце в ПИ №230014, земл. с. Баница", с възложител ,,Биос - Талвег” ООД гр. Враца. 

 
-за ИП: "Изграждане на сондажен кладенец" в ПИ №230015 с. Баница, с възложител ЕТ "Биос - Талвег" - М. Ценова - Т. Тодоров. 

 
-за ИП: "Създаване на лозови насаждения на площ от 295,192 дка и система за капково напояване на площ от 149,798дка" в земл. с. Драшан общ. Бяла Слатина, с възложител "Поли Ц" ЕООД, гр. Криводол. 


Изпратени са общо 18 бр. писма до възложителите, в хода на процедурите по ОВОС и ЕО и във връзка с тяхното провеждане, както и в оперативния порядък на изпълнение на заложените цели по ОВОС и ЕО /за допълнителна информация, за становище до БДУВДР-Плевен, за становище до РЗИ-Враца, ИАРА и др. 

 
Във връзка с осъществяването на планов контрол по изпълнението на плана за контролната дейност за 2015г. на РИОСВ-Враца, и на основание чл.100 от ЗООС и чл.22 от Наредбата за ОВОС, във връзка с изпълнение на условия и мерки в Решения по ОВОС издадени от МОСВ/РИОСВ-Враца, на ИП намиращи се на територията  контролирана от РИОСВ-Враца, е извършено следното:  

 
-След извършена планова проверка на място на  фаза експлоатация за изпълнение на мерките и условията от Решение по ОВОС № ВР-1-1/2011г. за одобряване осъществяването на ИП: “Реконструкция и модернизация на 6 /шест/ бр. птицевъдни халета на ферма “Козлодуй” в гр.Козлодуй” находящ се в поземлен имот /ПИ/ № 37798.511.7, местност “Мерите”, землище гр.Козлодуй, община Козлодуй, област Враца, възложител:  “Яйца и птици” АД, гр.Мизия, е съставен констативен протокол отразяващ, че при проверката е установено че няма нарушения в изпълнение на условията и мерките на фаза експлоатация поставени в решението по ОВОС. 

 
След извършена планова проверка на място за изпълнение на условията от Решение по ОВОС №28-8/2001г. издадено от министъра на околната среда и водите за разрешаване по-нататъшната производствена дейност на обект “АЕЦ Козлодуй” ЕАД, находящ се на площадка на “АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр.Козлодуй, стопанисван от “АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр.Козлодуй, е съставен констативен протокол отразяващ, че при проверката е установено че няма нарушения в изпълнение на условията, поставени в решението по ОВОС.  

Извършена е една извънредна проверка по документи. Проверката е в изпълнение на чл.99, ал.8 от ЗООС относно правно действие на издаденото от министъра на околната среда и водите Решение по ОВОС № 16-9/2008 г. за инвестиционно предложение: «Ремонт и преустройство на съществуващ почивен дом «Леденика» и построяване на планински вилни къщи», в имот № 005076, местност «Църквище», землище с.Згориград, общ.Враца, с възложител: «Томеком» ЕООД, гр.София. След изпратено писмо до възложителя и получен отговор от него, е съставен констативен протокол отразяващ резултатите от проверката по документи, като за тях съгласно чл.22, ал.3 и 4 от Наредбата за ОВОС е уведомен компетентния орган издал Решението по ОВОС (МОСВ). 


Взето е участие в 1 бр. държавна приемателна комисия за строеж: 

 
1.,,Инсталация с комбинирано производство на електрическа енергия, чрез индиректно използване на биомаса от растителни и животински  субстанции” – I-ви и II-ри етап находяща се в земл. с. Царевец, общ. Мездра, възложител: “Царевец Енерджи” ООД, гр.София и “Малиновец Енерджи” ООД, гр.София. 

По отношение на обектa от страна на инспекцията няма забележки по изпълнението му и представената документация. 


Участие в 2 бр. ОЕСУТ при Община Мездра и Община Оряхово. 

 Във връзка с подадени Заявления за кандидатстване по Мярка 4.1 „Инвестиции в земеделски стопанства” от Програма за развитие на селските райони 2014-2020г. са изготвени и изпратени 2 бр. писма относно закупуване на активи (земеделска техника) за обработване на земеделска земя и/или отглеждане на животни.

Биологично разнообразие и ГМО
През месец юни са извършени 2 броя извънредни проверки. 

Във връзка с подаден сигнал в РИОСВ – Враца за възможно зазиждане на пещера “Шишмановата дупка”, преминаваща през пътно-транспортен тунел на път II-16 в участъка “Черепишки манастир” – с.Лютиброд е извършена проверка на място. При проверката се установи, че достъпа до част от галерията на пещерата е свободен от р. Искър, а от лявата страна към галерия с дълбочина около 3м., е преустановен. Посочената пещера не е със статут на защита, а пътно-транспортния тунел, който пресича пещерата се използва от около 50 години и мястото отдавна е компрометирано като прилепно местообитание
Втората извънредна проверка е по повод донесена в РИОСВ - Враца птица от защитен вид. При проверката се установи, че птицата е от вида черношипа ветрушка и се нуждае от лечение поради, което е изпратена в Спасителен център “Зелени Балкани – Стара Загора”.

Експерти от инспекцията участват в седмото Международно преброяване на белия щъркел. През месец юни са посетени 27 населени места в област Враца, в които са отчетени 71 гнезда на бял щъркел. За всеки един от посетените обекти са попълнени полеви формуляри, засечени GPS координати и направени снимки, съгласно приетата методика.
Натура 2000
Във връзка с превантивния контрол относно постъпили в инспекцията уведомления за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, попадащи в обхвата на глава шеста на ЗООС, са издадени 2 /два/ броя вътрешни становища по Оценка за съвместимостта на дейностите с предмета и целите на опазване на защитените зони, които са част от издадените Решения по преценка необходимостта от извършване на ОВОС и Решения по преценка необходимостта от извършване на ЕО. Преценката е направена по изискванията на Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимост на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (ДВ.,бр..73 от 11.09.2007г.) /Наредба за ОС/, по реда на глава III от нея.

Издадени са 3 /три/ броя Решения за преценяване на вероятната степен на отрицателно въздействие на ИП върху защитените зони, по реда на глава II от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимост на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (ДВ.,бр..73 от 11.09.2007г.) /Наредбата за ОС/.

Издадени са 26 /двадесет и шест/ броя становища за дейности, извън обхвата на ЗООС, но попадащи в обхвата на чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС (ИП и ГСП), за които преценката на компетентния орган е да не се извършва процедура по реда на глава II от наредбата. 

Изготвени са и 8 /осем/ броя писма до граждани и институции относно отговори на запитвания за местоположението на даден имот спрямо защитени зони и защитени територии и др.

Изготвено е решение и писмо във връзка с постъпило от Община Мездра заявление по Закона за достъп до обществена информация.

2. Най-важни резултати от извършената контролна дейност през месец ЮНИ
  
През месец юни са съставени 3 броя АУАН. 

АУАН №17-389-РВ/22.06.2015г. на Калоян Георгиев Наумов - управител на “Булмекс” ЕООД, с. Бутан, общ. Козлодуй, обл. Враца. 
На 22.06.2015г. при извършена проверка на площадка на дружество “Булмекс” ЕООД функционират бетонов възел и миячно-сортировъчна инсталация. От дейността се формират два потока на производствени отпадъчни води с два пункта на заустване в отводнителен канал. Фирмата е титуляр на разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води. Съгласно разрешителното, фирмата се задължава да извършва два пъти годишно собствен мониторинг на отпадъчните води. Установено е, че през 2014г. не е извършван собствен мониторинг на отпадъчните води. Не е изпълнено задължение съгласно чл. 174, ал. 1 от Закона за водите във връзка с разрешително за заустване на отпадъчни води.

АУАН №18-360-ДТ/29.06.2015г. на Димитрина Петкова Козлева - кмет на с. Ракево, общ. Криводол, обл. Враца.

При извършена проверка на 04.06.2015г. в района на с. Ракево, общ. Криводол, е установено, че не са предприети ефективни мерки за възстановяване на нарушените терени на територията на стадиона в с. Ракево, както и мерки за недопускане на повторни нарушения. При направената проверка за последващ контрол се констатира, че по-голяма част от компроментираните участъци от терена на стадиона не са възстановени и има наличие на нови нерегламентирано извършени изкопни дейности в района на стадиона в селото. С това не е изпълнено предписание на РИОСВ-Враца, дадено с констативен протокол №214-ДТ/24.04.2015г. 
Неизпълнение на задължение по чл. 166, т. 3 от Закона за опазване на околната среда. 

АУАН №19-412-ДТ/29.06.2015г. на ЕТ “Веска -91-Веска Стоянова”, гр. Враца.

При извършена проверка на 29.06.2015г. на ЕТ “Веска -91-Веска Стоянова”- търговски обект в гр. Враца, е установено, че не са представени документи, доказващи, че за наличните в търговския обект торбички тип “потник” с размери 27/50 см. и дебелина около 17-18 микрона е заплатена продуктова такса от доставчика, както и не са представени платежни документи, доказващи, че дължимата продуктова такса е заплатена от търговеца, който ги пуска на пазара. С това не са изпълнени два броя предписания, дадени с констативен протокол №261-ДТ/12.05.2015г. на РИОСВ-Враца.  

Неизпълнение на задължение по чл. 166, т. 3 от Закона за опазване на околната среда. 

Издадени са 4 бр. НП.

НП №12-197-РМ/04.06.2015г. на «Екопроект» ООД- гр. Враца, Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Враца и Мездра. 
На 24.02.2015г. при извършена проверка на Регионалното депо за неопасни отпадъци за общините Враца и Мездра, е установено, отвеждане на смесен поток отпадъчни води в канализационната система на гр. Враца, неотговарящи на индивидуалните емисионни ограничения поставени в таблица 10.1.2.1 от Условие 10.1.2. от комплексно разрешително №5-А1/2010г.(актуализирано с Решение №5-Н1-И0-А1-TF1/2013) по показателя нефтопродукти. 
Осъществен състав на чл. 200, ал. 1, т. 6 от Закона за водите, имуществена санкция в размер на 1000 лв. 
НП №13-311-РВ/04.06.2015г. на Страхил Георгиев Андров, адрес: гр. Враца, жк «Сениче». 

На 11.05.2015г. при проверка на ЕТ «Страхил Георгиев – ИЧО», е установено, че същия е извършил изтегляне на битово-фекални отпадъчни води от септични ями на Дом за младежи с увреждания в с. Три кладенци, общ. Враца, които е изхвърлил в силажни ями на бивша кравеферма на селото. С това е причинено вредно въздействие (замърсяване) на почвата. 

На основание чл. 162, ал. 1 от Закона за опазване на околната среда във връзка с чл. 40 от същия, глоба в размер на 100 лв.
НП №14-249-ПД/04.06.2015г. на Симеон Борисов Тодоров, с адрес: гр. Враца, ул. Г. Найденов» №7. 

На 08.05.2015г. при проверка на магазин за строителни материали «Равин» ЕООД – гр. Враца, е установено, че в обекта се извършва търговия с продукти попадащи в обхвата на Приложение №1 към чл. 1 от Наредба за ограничаване на емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (обн. ДВ бр.20/2007г.). Не е изпратена информация в срок до 31.03.2015г. в РИОСВ-Враца за пуснатите на пазара продукти за 2014г. попадащи в обхвата на Приложение №1 от цитираната наредба. 

На основание: чл. 34д, ал. 4 от ЗЧАВ във връзка с чл. 11а от същия и чл. 3, ал. 2 от Наредбата за ограничаване на емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти, глоба в размер на 500 лв.

НП №16-280-ПД/11.06.2015г. на Янка Георгиева Цекова, с адрес: гр. Ботевград, магазин за  промишлени стоки в с. Рогозен, общ. Хайредин, обл. Враца. 

На 14.05.2015г. при проверка на магазин за промишлени стоки «Тозари» ЕООД – с. Рогозен, е установено, че в обекта се извършва търговия с продукти попадащи в обхвата на Приложение №1 към чл. 1 от Наредба за ограничаване на емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (обн. ДВ бр.20/2007г.). Не е изпратена информация в срок до 31.03.2015г. в РИОСВ-Враца за пуснатите на пазара продукти за 2014г. попадащи в обхвата на Приложение №1 от цитираната наредба. 

На основание: чл. 34д, ал. 4 от ЗЧАВ във връзка с чл. 11а от същия и чл. 3, ал. 2 от Наредбата за ограничаване на емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти, глоба в размер на 500 лв.

С резолюция от 23.06.2015г. на основание чл. 28 от ЗАНН издадена от Директора на РИОСВ-Враца, е прекратено административнонаказателно производство по съставен АУАН №15-243-ПД/22.05.2015г. на Новослав Георгиев Новев, с адрес: гр. Мизия.

      Наложени санкции по чл. 69 от ЗООС:
Издадена е Заповед №С-4-149-3/18.06.2015г. на “Топлофикация - Враца” ЕАД, гр.      Враца, обл. Враца, за възобновяване на текуща санкция, поради възобновяване на дейността, довела до замърсяване на атмосферния въздух с прахообразни вещества (прах) и въглероден оксид (СО) над допустимите норми при работата на Водогреен котел КМ-12 №1/F5 на гориво биомаса, ТЕЦ “Градска” към “Топлофикация - Враца” ЕАД, гр. Враца, общ. Враца,  в размер на 1397, 31 лв. месечно, считано от 15.06.2015г. Същата е прекратена от 23.06.2015г. поради спиране производствената дейност на ТЕЦ “Градска”.
    Наложен ПАМ 1бр.

Издадена е Заповед №72/02.06.2015г. на Директора на РИОСВ-Враца за прилагане на  принудителна административна мярка на основание чл. 158, т.4, чл. 159 и чл. 160 от ЗООС, изразяваща се в пломбиране на отклонения след водомер в производствени халета №6,7,10,11 и 12, намиращи се на територията на “Яйца и птици” АД, гр. Мизия- база Мизия. Мярката се прилага с цел неправомерно експлоатиране на инсталацията над капацитета определен в точка 6.6а от Приложение №4 на ЗООС.

( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992) 991374, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

