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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ-ВРАЦА

Период 01.08. - 31.08.2015 г.

1. Най-важен акцент от извършената месечна контролна дейност и административно наказателна дейност.
· Акцентът на месеца беше спазване изискванията на Закона за управление на отпадъците. Извършени са 38 броя проверки.
· Контрол на кметове на общини и населени места относно третиране на битови и 

строителни отпадъци и почистване на нерегламентирани замърсявания.

· С приоритет са извършени проверки на речни легла и прилежащите им територии в регулационните  граници на населените места - 7 броя;

· Изпълнение на Годишния план за контролната дейност на инспекцията. С приоритет са извършвани комплексни проверки по компоненти и фактори на околната среда - 29 броя;  
· Осъществен е последващ контрол по изпълнение на дадени 19 броя предписания;
· Проверки по жалби и сигнали на граждани – 8 броя.
През месец август от експертите на РИОСВ-Враца са , извършени са 133 броя  проверки на 117 броя обекти, извършващи дейност на територията на област Враца, от които: 89 броя планови и  44 броя извънредни. За периода  са дадени 32 броя предписания.

През месец август е съставен 1 брой АУАН и е наложена една текуща санкция за констатирано замърсяване на атмосферния въздух . 
Контрол чистотата на въздуха
При анализ на регистрираните от АИС “ЖП Гара”- Враца концентрации на контролираните замърсители, влияещи върху качеството на атмосферния въздух: серен  диоксид, азотен оксид и диоксид, азотни оксиди, въглероден оксид, озон и ФПЧ10, за           м. август  не са отчетени превишения на средноденонощната норма по показателя ФПЧ10.

За периода са извършени  24 броя проверки, от които:
Планови проверки - 12 броя.      

-1 брой проверка  на обект  за  Контрол по изпълнението на условията в Разрешителните за емисии на парникови газове;

- 3 броя проверки на обекти по Наредба за ограничаване  емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (обн. ДВ, бр. 20 от 6.03.2007г. ); 

- 1 брой проверка по Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №1005/2009 относно веществата, които нарушават озоновия слой и Регламент (ЕО) №517/2014 за флуоросъдържащите парникови газове;

-  7 броя  участия в комплексни проверки;

Извънредни проверки - 12 броя, от които:  

-   7  броя извънредни проверки във връзка  с изпълнение на дадени предписания;

-  1 брой извънредна проверка по сигнал за замърсяване на атмосферния въздух със продукти за покритие;

- 1 брой  извънредна проверка по Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №1005/2009 относно веществата, които нарушават озоновия слой и Регламент (ЕО) №517/2014 за флуоросдържащите парникови газове /нов обект/;

 -  1 брой извънредна проверки по актуализацията на  Комплексно разрешително на оператор “Холсим- България” АД, с. Бели Извор;

  -  1 брой извънредна проверки по сигнал на жител на град Враца, относно топене на асфалт в жилищна зона;

 - 1 брой извънредна проверка на “Хидратен цех” гара Черепиш, общ. Мездра към “Вархим”ЕООД, гр. Мездра относно налагане и актуализиране на текуща санкция. На основание резултатите от извършени контролни измервания на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух от дейността на технологичните съоръжения: Чукова трошачка, Мелница и Елеватор №19, Пълначно отделение насипна вар и Пълначно отделение пакетаж е актуализирана /увеличена/ наложената текуща санкция, за замърсяване на атмосферния въздух с прах над допустимите норми в размер на 657,26 лв./месечно. Изготвени са Доклади с резултатите от проведените контролни измервания.  Мониторинга е извършен от РЛ- Враца.

    На дружеството е дадено Предписание относно подобряване работата на пречиствателните съоръжения /ръкавни филтри/ към технологичните съоръжения източници на емисии в атмосферния въздух, с цел достигане нормите за допустими емисии съгласно изискванията на чл.23, ал.1 и ал.4 от Наредба №1 за норми за допустими емисии на вредни вещества (замърсители), изпускани в атмосферата от обекти и дейности с неподвижни източници  на емисии.  

За периода са издадени 7 броя предписания. Изпълнени са 8 броя, от които 1 брой дадено в предходен период.

Доклади СНИ и СПИ: 

На база представените в РИОСВ- Враца 6 броя месечни Доклади от “Холсим /България/”АД,  с. Бели Извор, общ. Враца /специализирано в производство на цимент/ за оценка на резултатите от проведени Собствени непрекъснати измервания /СНИ/ на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух при експлоатацията на: Пещ №2 за производство на цимент, Скарен охладител към нея, Въглищна мелница и Циментови мелници №№1, 2 и 3 са изготвени 6 броя  Протоколи за оценка на резултатите от проведените СНИ за м. юли.  

Изготвени информации-  2 броя.

- До ИАОС - Информация относно осъществен контрол за спазване условията на разрешително за емисии на парникови газове на “Стройкерамика” АД, цех Мездра.

-  Писмо до Областен Управител на Област Враца относно предоставяне на ежедневна справка за състоянието на въздуха  в област Враца.

        Взето е участие в Държавна приемателна комисия за строеж: „Инсталация за впръскване на амонячна вода за понижаване на емисиите на азотни оксиди“ към “Холсим /България/”АД,    с. Бели Извор, общ. Враца.  

Контрол върху качеството на атмосферния въздух с АИС 

През отчетния период за качеството на атмосферния въздух (КАВ) на територията на  РИОСВ-Враца е констатирано и извършено следното:

•
Изготвена е справка с данни за МОСВ и ИАОС за регистрираните СДН концентрации на  ФПЧ10  през месец юли 2015 г. от пункт за мониторинг на  автоматична измервателна станция (АИС) „ЖП гара – Враца“, същата се публикува на сайта на РИОСВ – Враца .

•
Ежедневно се публикува на сайта на РИОСВ – Враца информация за обществеността 

за нивата на замърсяване за серен  диоксид, азотен оксид, азотен диоксид, въглероден оксид, озон и ФПЧ10.

•
През месец  август от АИС  „ЖП гара – Враца“ не са отчетени превишения на средно часова норма (СЧН) и средно дневна норма (СДН) на замърсяване от серен  диоксид, азотен оксид, азотен диоксид,  азотни оксиди,  въглероден оксид, озон и ФПЧ10.

Фактор Шум

 През периода  са извършени 4 броя планови проверки.   Извършени са  2 броя  извънредни проверки по жалба и сигнал по  вреден физичен  фактор “Шум".   

 Съвместно с Регионална Лаборатория - Враца към ИАОС - София, през периода са извършени 4 броя планови проверки /мониторинг/ по  вреден физичен  фактор “Шум” 

Измерванията са извършени съгласно изискванията на “Методика за определяне на общата звукова мощност, излъчвана в околната среда от промишлено предприятие и определяне нивото на шума в мястото на въздействие”.

 Измерените нива на промишлен шум, излъчван в околната среда от дейността на проверените Дружества, не надвишават граничните стойности, съгласно Наредба № 6 от 26.06.2006г. за показателите за шум в околната среда, отчитащи степента на дискомфорт през различните части на денонощието, граничните стойности на показателите за шум в околната среда, методите за оценка на стойностите на показателите за шум и на вредните ефекти от шума върху здравето на населението.
Опазване и контрол чистотата на водите
През месец август в направление “води” са извършени 40 броя проверки, от които: 34 броя планови и 6 броя извънредни.

Планови проверки – 34 броя, от които:

 - 10 броя по компонент “води” и пробонабирания от отпадъчни води във връзка с осъществяване на контролен мониторинг на отпадъчните води и контрол по условията на разрешителни за ползване на повърхностен воден обект за заустване на отпадъчни води;
- 24 броя във връзка с участия в комплексни проверки. За извършените проверки своевременно са изготвени доклади, които са качени на интернет страницата на РИОСВ-Враца; 

Извънредни проверки – 6 броя, от които:
- 1 брой във връзка със съставяне на констативен протокол за налагане на санкция, поради констатирани превишения над индивидуалните емисионни ограничения определени в Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води;
- 1 брой във връзка с осъществяване на периодичен контрол на работата на главен дъждопреливник към ГК-Мездра;

- 1 брой по последващ контрол по изпълнение на предписание, дадено на „Леденика България 1964“ ЕООД – да се представи актуален договор с „ВиК“ ООД, гр. Враца за приемане и пречистване на производствените отпадъчни води зауствани в градска канализация – гр. Мездра;

- 2 броя по постъпили сигнали за замърсяване на повърхностни водни обекти – р. Косовец и р. Лева;

- 1 брой допълнителна проверка, във връзка с установяване състоянието на р. Лева;
За периода е изготвен доклад до Министъра на околната среда и водите, относно извършените проверки, направени констатации и предприети действия по постъпилите сигнали за замърсяване на река Лева в района на кв. Бистрец, гр. Враца. Изпратена е информация за горецитираните сигнали до дирекция „ПОС” и дирекция  „УВ” на МОСВ, БДДР-Плевен и областна администрация. Изпратени са писма до Община Враца и пълномощник на Община Враца за кв. Бистрец за осъществяване на контрол на физическите и фридически лица извършващи дейности по изтегляне и почистване на изгребни и септични ями в регулационните граници на населените места.

Изготвена е информация за постъпилите сигнали, която е качена на интернет страницата на РИОСВ-Враца.

За периода е наложена една текуща санкция за изпускане на отпадъчни води към повърхностен воден обект с констатирани превишения над индивидуалните емисионни ограничения, поставени в Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води.
Издадено е 1 брой Решение за преценяване  на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС) за инвестиционно предложение “Изграждане на пречиствателна станция за отпадъчни води (ПСОВ) на гр. Оряхово, общ. Оряхово, обл. Враца”, с възложител Община Оряхово.

Издадено е 1 брой Решение за прекратяване на процедура за преценяване на необходимостта от извършване на  оценка  на  въздействие върху околната среда за инвестиционно предложение „Възобновяване на експлоатацията на съществуващо съоръжение – рибарник, находящ се в ПИ №062004 по плана на с. Михайлово, общ. Хайредин“, с възложител Община Хайредин. 
Управление на отпадъците и опазване на почвите
През месец август е извършен контрол на фирми, пускащи на пазара опаковани стоки относно заплащане на дължимата продуктова такса, на кметове на общини и населени места относно третиране на битови и строителни отпадъци, по внесени заявления за издаване на разрешения по чл. 67 от ЗУО, на фирми притежаващи разрешения и регистрационни документи за дейности с отпадъци, на фирми, чиято дейност е свързана с образуване на производствени и опасни отпадъци, на животновъдни обекти, по постъпили жалби и сигнали и последващ контрол по изпълнение на дадени предписания.

Извършени са общо 81 броя проверки, от които 67 броя планови проверки, съгласно плана за контролна дейност, в т.ч. 28 броя комплексни проверки (проверката на „ПДНГ ”ЕАД-сондаж с. Селановци е планирана по компонент „почви” и фактор „отпадъци”), 4 броя на фирми, чиято дейност е свързана с образуване на производствени и опасни отпадъци, 5 броя на фирми относно заплащане на продуктови такси за пуснати на пазара опаковани стоки, 1 броя на фирма притежаваща разрешения и регистрационни документи за дейности с отпадъци и 29 броя на населени места относно третиране на битови и строителни отпадъци

Извънредните проверки са 14 броя в т.ч. 1 брой във връзка с постъпил сигнал, 1 брой във връзка със самосезиране на инспекцията, 7 броя във връзка с писмо на МОСВ за последващ контрол на чистотата на речните корита и прилежащите им територии, 1 брой във връзка с подадено заявление по чл. 67 от ЗУО и 4 броя проверки по изпълнение на дадени предписания.

За периода са дадени 20 броя предписания: 2 броя за представяне на вътрешнофирмени спецификации, месечни справки декларации и платежни документи за платени продуктови такси, 1 брой за представяне в РИОСВ-Враца на отчетна книга за образувани производствени отпадъци, 1 брой за представяне в РИОСВ-Враца на отчетни книги за дейността с отпадъци и актуални договори за  предаване на събраните количества отпадъци, 1 брой за изготвяне на работни листи за видовете отпадъци генерирани от ГПСОВ, които заедно с отчетната книга за образуваните производствени и/или опасни отпадъци да се заверят в  РИОСВ-Враца и 15 броя за почистване на  замърсени с битови и строителни отпадъци терени.

Изпълнени са 4 броя предписания /1 брой от минал период/, а 17 броя са с неизтекъл срок на изпълнение.

През месец август са постъпили  два броя сигнали. Единият сигнал е изпратен по компетентност до Община Бяла Слатина, а във връзка с втория се води преписка за установяване извършителя на нарушението.

Издадени са 3 броя Разрешения за дейности с отпадъци по чл.67 от ЗУО, 1 брой Решение за изменение и допълнение на Разрешение за дейности с отпадъци по чл.67 от ЗУО и 2 броя Решения за изменение и допълнение на Регистрационни документи за дейности по третиране на отпадъци по чл.78 от ЗУО.

Заверени са 14 броя отчетни книги за отпадъци на 3 юридически лица от региона и 1 брой работни листа за класификация на отпадъци.

През месец август експерти от направлението са взели участие в:

- заседание на Комисия по приемане на етап от изпълнение на техническата рекултивация по проект: „Закриване и рекултивация на общинско сметище за битови отпадъци на община Оряхово”;

- две заседания на Комисията по чл. 17 от ЗОЗЗ към Областна дирекция „Земеделие” гр. Враца.

През периода са изготвени:

● 1 брой становище  до Община Мездра относно „План за вземане на проби за изпитване на отпадък с цел основно охарактеризиране”;

● 1 брой писмо до МОСВ във връзка с прилагане на ротационен принцип при извършване на проверки;

● 1 брой писмо до МОСВ във връзка с издадено Решение на община Враца за изразходване на събрани финансови средства от банковата сметка по чл. 22 от Наредба № 7 от 19.12.2013 г.;

● 2 броя отговори до община Бяла Слатина и община Мизия за становище, относно  намерение на общините да използват натрупаните средства от отчисленията по чл. 20 от Наредба № 7 от 19.12.2013 г.;

● 1 брой становище до Дирекция „УООП” относно предстоящо разглеждане  на „Проект на Закон за изменение и допълнение на Закона за управление на отпадъците”;

● 1 брой отговор до МОСВ относно предоставяне на информация за извършени проверки на обекти за полимерни торбички за периода 01.01.2015г. до 30.06.2015г. и констатации от проверките;

●  4 броя писма във връзка с  постъпили жалби и сигнали.

Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването
1. През отчетния период е извършена извънредна проверка на оператор, чиято дейност попада в обхвата на Приложение 4 от ЗООС -  „Вега 03”  ООД, гр. Враца – леярна за леене на черни и цветни метали;

2. Участие в Експертен екологичен съвет в ИАОС – София, за преразглеждане КР №75-Н1/2009г. издадено на «Холсим (България)» АД,  във връзка с планирани промени в работата на инсталациите и съобразяване на условията с изискванията на нормативни и административни актове, влезли в сила или променени след издаването на КР. 

Екологична отговорност и екологични щети

1. За отчетния период са извършени 7 броя планови проверки, с дадени са 4 броя предписания с поставени срок и отговорник, както следва:

- „Унитрейд - 2011”, гр.Козлодуй - площадка за дейности с ОЧЦМ, ИУМПС, ИУЕЕО, пластмаси и хартия; 

- „Рестийл”ЕООД, гр.Враца – площадка за дейности с ОЧЦМ, ИУЕЕО, ИУМПС, НУБА;

- „Атамар”ООД, с.Паволче -  дружество специализирано в производство на нестандартно мебелно обзавеждане от ПДЧ; 

- „АСК БУЛ” ООД, гр.Мездра – инсталация за обезводняване на отпадни нефтопродукти.


На операторите е дадено предписание за изготвяне на собствена екологична оценка за възможните случаи на ЕЩ и причинени ЕЩ, съгл. Наредба №1 за вида на превантивните и оздравителни мерки в предвидените случаи от ЗОПОЕЩ. Въз основа изготвената оценка да се предвидят превантивни и оздравителни мерки за предотвратяване на ЕЩ и минимален размер за тяхното изпълнение.

- Извършена е проверка на ЕТ „Калин Орела – Калин Методиев” – площадка за разкомплектоване на ИУМПС. 
- „Вария” ЕООД, гр.Роман – предприятие за вторична преработка на пластмаса и други изделия. 
- „Леденика България 1964” ЕООД, пивоварен завод. Актуализирана собствена екологична оценка.

2. Изготвено писмо до МОСВ с докладвани 7 броя оператори за включване в публичния регистър на операторите извършващи дейности по Приложение 1 от ЗОПОЕЩ;

Управление на опасни химични вещества предотвратяване на големи аварии с опасни химични вещества
Извършена е  комплексна проверка на:

-
„Находище за добив на нефт и природен  газ „Селановци”, стопанисвано от 

„Проучване и добив на нефт и газ” АД, гр. София. 

Няма констатирани нарушения относно действащото екологично законодателство.
ОВОС и ЕО

Издадени са 4 броя Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС - с характер на решенията да не се извършва ОВОС, от компетентността на РИОСВ - Враца, за: 

 
- ИП «Изграждане на кравеферма за месодайно говедовъдство - 150 броя крави- майки», в поземлен имот (ПИ) № 173006, местност «Свинище», землище с.Кален, общ. Мездра, обл.Враца.

- ИП „Присъединяване на МВЕЦ „Царевец“ към електроразпределителната мрежа 20 кV”

- ИП „Ел. захранване на имоти с №№ 021539 и 021543, м. "Смильовец", земл. с. Типченица, общ. Мездра”

- ИП: „Изграждане на пречиствателна станция за отпадъчни води на гр. Оряхово” 

 За периода е издадено едно Решение за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО - с характер на решението да не се извършва ЕО, от компетентността на РИОСВ- Враца, за:  ПУП-ПП за трасе за електрозахранване на ШК №6 в м. „Край блатото” , земл. с. Хърлец, общ. Козлодуй.
Издадено е едно Решение за прекратяване на процедура за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС на основание чл.2а, ал.1 и ал.3 от Наредбата за ОВОС за ИП „Възобновяване на експлоатацията на съществуващо съоръжение – рибарник, находящ се в ПИ 062004 по плана на с. Михайлово, общ. Хайредин”, с възложител Община Хайредин. 

 През периода в инспекцията са постъпили 3 броя уведомления за ИП, подлежащи на преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС, в т.ч.: 

 
- ИП: «Реконструкция и модернизация на съществуваща кравеферма и изграждане на нови сгради за отглеждане на 120 крави и телета за производство на месо, в ПИ № 400011 и ПИ № 400013, местност «Под село», землище на с.Камено поле, общ. Роман, обл. Враца, с възложител: «МИТ- СЕКЮРИТИ-85» ЕООД, гр. Роман.  

 - ИП: „Обособяване на площадка за извършване на дейности по временно съхранение и разкомплектоване на ИУМПС”, с възложител ЕТ "Надя -Валентин Вутов" 

- ИП „Предотвратяване на риска от наводнения чрез укрепване на бреговете и коритото на река „Скът“ в урбанизираната територия на гр. Бяла Слатина“, с възложител Община Бяла Слатина.

За периода: 

 Изпратено е 1 брой уведомително писмо до възложител, с което е  информиран, че ИП e включено в Приложение № 2 на ЗООС и подлежи на преценяване необходимостта от извършване на ОВОС. 

Изпратени са 16 броя писма за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, за които направлението е дало становища, че ИП/ППП не са включени в  Приложения № 1 и 2 на ЗООС и не подлежат на процедура по ОВОС и ЕО.

През месец август в инспекцията са внесени 3 броя Искане за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС, за следните ИП: 

 
- „Антикорозионни покрития и в частност електро химично блестящо поцинковане и анодиране на детайли”, в поземлен имот с идентификатор 12259.1021.316, кв. «Промишлена зона», гр.Враца, общ.Враца, обл.Враца, с възложител: «Галваник» ЕООД, гр.Враца.  

 
- „Отглеждане на риба и аквакултури и обособяване на зона за риболовен туризъм”

 
-„Изграждане на сграда за 6 лекарски кабинети с необходимите към тях помещения, със ЗП 100 кв.м. и РЗП 200 кв.м.“

 Изпратени са общо 20 броя  писма до възложителите, в хода на процедурите по ОВОС и ЕО и във връзка с тяхното провеждане.  
Във връзка с процедура по ЕО се провеждат  писмени консултации по  Общ устройствен план /ОУП/ на община Мездра. 

Във връзка с осъществяването на планов контрол по изпълнението по изпълнение на условия и мерки в Решения по ОВОС издадени от МОСВ/РИОСВ-Враца, на ИП намиращи се на територията  контролирана от РИОСВ-Враца, е извършено следното:  

Изпратени са 2 броя писма за проверка по документи на: 

 
-Решение по ОВОС № ВР-1-2/2007г. издадено от Директора на РИОСВ- Враца за инвестиционно предложение: “Изграждане на малка ВЕЦ “Караш” на река Малък Искър, в землището на с.Караш, община Роман, обл.Враца, с възложител: “Йокрацес-2” ЕТ, гр.Роман. 


-Решение за преценяване  на необходимостта от извършване на оценка на въздействие върху околната среда (ОВОС) на Директора на РИОСВ Враца, № ВР-35-ПР/2011г. от 17.09.2011г. за инвестиционно предложение: “Газификация на гр. Бяла Слатина”, с възложител: „Черноморска технологична компания” АД.

Извършени са 3 броя планови проверки на Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС, издадени от Директора на РИОСВ-Враца. Констатирано е че Решенията са изгубили правна сила, за което възложителите на инвестиционните намерения са уведомени с писма.

 
Извършени са 3 броя извънредни проверки по документи, относно правно действие на издадените от Директора на РИОСВ-Враца Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС, в т.ч.: 

 
-Решение № ВР-09-ПР/2007г. за преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда за инвестиционно предложение «Изграждане на руслова малка ВЕЦ «Бетани», на р.Искър, в землището на с. Старо село, общ. Мездра, обл. Враца, и землището на с. Синьо бърдо, общ. Роман, обл. Враца». 

 
-Решение № ВР-01-ПР/2007г. за преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда /ОВОС/ за инвестиционно предложение /ИП/ “Изграждане на малка ВЕЦ “Струпец” без деривация на р.Искър” в землище с.Старо село, общ.Мездра и земл. с.Струпец, общ.Роман, обл.Враца. 

 
-Решение № ВР-30-ПР/2007г. от 29.06.2007г. за преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда /ОВОС/ за инвестиционно предложение /ИП/ “Изграждане на малка ВЕЦ “Поповица” на р.Искър- деривационна” в землище с. Синьо бърдо, общ. Роман и землище на с. Царевец, с. Старо село, с. Ослен Криводол, общ. Мездра, обл.Враца. 

 
При извършените проверки е установено, че горепосочените Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС са в правно действие. 


Извършена е една извънредна проверка по документи и на място, във връзка с внесено в РИОСВ-Враца уведомление за ИП „Запазване на досегашната дейност – топене и леене на мед и медни сплави  и разширяване на дейността чрез изграждане на формовъчен и топилен участък за чугун и стомана” в ПИ с идентификатор12259.1008.29, ж.к. „Хранително вкусова зона”, ул. „Берковско шосе”, гр. Враца, с възложител „Вега 03” ООД гр. Враца. За посоченото ИП е проведена процедура по реда на глава шеста от ЗООС, завършила с Решение № ВР-7-ПР/2013г. от 01.03.2013г. Предстои процедура по издаване на комплексно разрешително за извършване на основната дейност топене и леене на мед и медни сплави, като в разрешителния документ ще бъдат включени и дейностите по топене и леене на черни метали.

Взето е участие в 2 броя държавна приемателна комисия за строежи: 

 
1. «Ремонт и реконструкция на стадион “Христо Ботев”, гр. Враца, община Враца- І етап- Ремонт на съществуваща сграда, реконструкция на трибуни и стълбища на сектор Б1 и Г1, реконструкция на футболен терен”, находящ се в УПИ ІІІ, кв.234, (ПИ с идентификатор 12259.1027.18 по КККР на гр.Враца) “Спортен комплекс “Христо Ботев”, гр.Враца, община Враца, област Враца, с възложител: Община Враца, Министерство на младежта и спорта . 

 
2. «Реконструкция и рехабилитация на улична мрежа в гр.Криводол: ул. «Георги Димитров», ул. «Освобождение» и ул. «Димитър Благоев», община Криводол, област Враца, възложител: Община Криводол. 

Взето е участие в 2 броя ОЕСУТ при Община Хайредин и Община Враца.  

За периода от направлението е извършено и следното: 


- Изпратено е едно писмо до МОСВ, дирекция “ККД”, относно предоставяне на информация по отношение хода и срещани трудности на провеждани от РИОСВ текущи процедури по екологичното законодателство на белгийски инвеститори. 
- Във връзка с писмо на МОСВ относно изпълнение на чл.133, ал.3 от Закона за публичните финанси и представяне на подробен отчет към полугодието на 2015г. за изпълнението на програмния бюджет на Министерството на околната среда и водите, е предоставена информация (в приложение) за дейността на РИОСВ-Враца по Политика в областта на опазването и ползването на компонентите на околната среда (1900.01.00) и Програма с код 1900.01.06: Оценка и управление на въздействието върху околната среда, по прилагането на законодателството по ОВОС и екологична оценка, комплексни разрешителни, защита от шум в околната среда, екологична отговорност, контрола на риска от големи аварии с опасни химични вещества и управление на химикалите. 

 
- Изпратено е едно писмо до МОСВ, дирекция “ПОС”, относно предоставяне на информация/данни, необходими за разработване на стратегически документи, регламентирани в чл.26, чл.27 и чл.28 от Закона за енергийната ефективност (ЗЕЕ), по отношение на предоставяне на информация/данни за периода от 2008 г. до настоящия момент по отношение на дейности и мерки касаещи сградите, собственост на МОСВ, ПУДООС и/или ВРБ за подобряване на енергийните им характеристики, както и разходваните средства в изпълнението на тези дейности/мерки и постигнатите енергийни спестявания. 


Биологично разнообразие и ГМО

През месец август във връзка с осъществяване на превантивен, текущ и последваш контрол са извършени 2 бр.  извънредни проверки. 
Във връзка с получен сигнал по телефона в РИОСВ – Враца за извършване на изкопни работи от багер до паркинга срещу хижа “Леденика”, землище гр.Враца е извършена проверка на място, съвместно с представители на Областна администрация – Враца. При проверката се установи, че се извършват изкопни дейности за полагане на кабел за присъединяване към електропреносната мрежа на търговски обект, стопанисван от “Боботранс” ЕООД, гр. Враца, с Договор за отдаване под наем на недвижим имот частна-държавна собственост. За извършване на изкопните работи в момента на проверката е представено разрешение с изх. № 9400-0-9979(1)/01.07.02015г. на Община Враца и  не е констатирано увреждане компонентите на околната среда, както и други нарушения на екологичното законодателство.
За периода е извършена и една извънредна проверка във връзка с подадени заявления за регистрация на видове папагали, включени в Регламент ЕО №338/97.
Издадени са девет регистрационни карти на видове, включени в приложение В от Регламент 338/97 на Съвета, относно защитата на видовете от дивата фауна и флора, чрез регулиране на търговията с тях.

Относно превантивния контрол по реда чл. 2, ал. 2 от Наредбата за ОС са издадени 15 бр. писма, относно постъпили в инспекцията горскостопански планове и програми, извън обхвата на ЗООС.
Натура 2000
Във връзка с превантивния контрол относно постъпили в инспекцията уведомления за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, попадащи в обхвата на глава шеста на ЗООС, са издадени 3 /три/ броя вътрешни становища по Оценка за съвместимостта на дейностите с предмета и целите на опазване на защитените зони, които са част от издадените Решения по преценка необходимостта от извършване на ОВОС и Решения по преценка необходимостта от извършване на ЕО. Преценката е направена по изискванията на Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимост на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (ДВ.,бр..73 от 11.09.2007г.) /Наредба за ОС/, по реда на глава III от нея.

Издадени са 14 /четиринадесет/ броя становища за дейности, извън обхвата на ЗООС, попадащи в обхвата на чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС (ИП и ГСП), за които преценката на компетентния орган е да не се извършва процедура по реда на глава II от наредбата. 

Изготвени са и 3 /три/ броя писма до граждани и институции относно отговори на запитвания за местоположението на даден имот спрямо защитени зони и защитени територии и др.

2. Най-важни резултати от извършената контролна дейност през месец ЮНИ
През месец август е съставен 1 брой АУАН. 

АУАН №22-495-ВК/17.08.2015г. на „Хели 2001“ ЕООД, с. Ракево, общ. Криводол.

На 19.07.2015г. (неделя) е подаден сигнал от жител на с. Ракево на тел 112 за пожар на площадката в производствената база на “Хели 2001” ЕООД в с. Ракево. Сигналът е предаден до директора на РИОСВ-Враца около 0,30 часа. В 1.40 часа на място в с. Ракево, ул. ”Спортна”№2 екип от РИОСВ-Враца констатира следното:  В двора пред сградата се извършва изгаряне на отпадъци от хартия, картон, найлон, опаковки от вафли и др. Диаметърът на горящия огън е около 5 м. и в атмосферния въздух се отделя дим и се усеща неприятна миризма. Количеството на изгорените отпадъци не може да се установи точно, но е значително, съдейки по времето на горене и площта на огъня. Нарушен чл. 29, ал. 2, предложение ІІІ-то от Закона за управление на отпадъците. 

Няма издадени НП.

Наложени санкции по чл. 69 от ЗООС:

Наложена е текуща санкция с НП № С-4-52-16/21.08.2015г. на “Вархим” ЕООД - гр. Мездра в размер на 657, 26 лв., за констатирано замърсяване на атмосферния въздух с прах над нормите за допустими емисии при работа на технологичните съоръжения на “Хидратен цех”, гара Черепиш към “Вархим” ЕООД - гр. Мездра,

( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992) 991374, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

