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       РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

        МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

             РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - ВРАЦА

КРАТКА ОБОБЩЕНА СПРАВКА ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА 

РИОСВ-ВРАЦА
Период 01.09.2024 г.- 30.09.2024 г.

	ПРЕДПРИЕТИ АДМИНИСТРАТИВНО НАКАЗАТЕЛНИ МЕРКИ ОТ РИОСВ-ВРАЦА ПРЕЗ МЕСЕЦ СЕПТЕМВРИ
 2024г.
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През месец  септември от експертите на РИОСВ-Враца са извършени общо 41 бр. проверки, като са проверени 30 обекта, извършващи дейност на територията на област Враца. От извършените проверки 35 броя са планирана с годишния план за контролна дейност и 6 броя са извънредни.
През отчетния период са дадени общо 3 бр. предписания. Осъществен е последващ контрол по изпълнение на 4 бр. предписания, дадени за привеждане дейността на обектите в съответствие с нормативните изисквания.

.

Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ-Враца през периода са:

· Изпълнение  на Годишен план за контролна дейност за 2024 г.;
· Извършени проверки по последващ контрол на дадени предписания – 4 бр.;
· Извършени проверки във връзка с  издадени от РИОСВ-Враца, Решения по преценяване необходимостта от ОВОС  и становища по ЕО – 2 бр.;

· Извършени проверки на площадки за дейности с отпадъци, в т.ч. по издадени регистрационни и разрешителни документи за дейности с отпадъци – 6 бр.;
· Извършени са проверки в изпълнение на Заповеди на директора на РИОСВ – Враца на "Яйца и птици" АД, площадка гр. Козлодуй, птицеферма и Регионално депа за неопасни отпадъци – Оряхово, по изпълнение на Условията в издадените комплексни разрешителни – 2 бр;
· Осъществени комплексни проверки на обекти подлежащи на контрол по два и повече  компоненти и фактори на околната среда – 2 бр.;
· Извършени проверки във връзка с  издадени от РИОСВ-Враца, Решения по преценяване необходимостта от ОВОС  и становища по ЕО – 2 бр.;

· Извършена е проверка от междуведомствена комисия във връзка с контрол по изпълнение на мерките и условията на одобрен актуализиран Доклад за безопасност на обект "Булгартрансгаз" ЕАД, ПГХ-Чирен, предприятие с висок рисков потенциал. 
· Взето е участие в 6 бр. ДПК и едно заседание на Комисията по чл. 17 от ЗОЗЗ към Областна дирекция „Земеделие”  гр. Враца.
При анализ на регистрираните за м. септември  от Автоматична измервателна станция “ЖП Гара”- Враца, концентрации на контролираните показатели влияещи върху качеството на атмосферния въздух: фини прахови частици (ФПЧ10), серен диоксид, азотен диоксид, въглероден оксид и озон - не са установени превишения на допустимите норми.


През периода в инспекцията са внесени: 

 
- общо 28 бр. Уведомления за инвестиционни предложения; 

 
- Уведомления за инвестиционни предложения, подлежащи на процедура по реда на глава шеста на ЗООС – 7 бр. 

 
- Искане за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС – 6 бр. 

През горепосоченият период са издадени:


- Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС, с характер на решенията „да не се извършва ОВОС” – 8 бр. 

 
- Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО, с характер на решенията „да не се извършва ЕО” – 1 бр.

За периода са изпратени общо 65 броя писма до възложителите, в хода на процедурите по ОВОС и ЕО и във връзка с тяхното провеждане, както и в оперативния порядък на изпълнение на заложените цели по ОВОС и ЕО (до МОСВ, уведомителни писма относно провежданите процедури по ОВОС/ЕО, по писмени консултации по определяне на обхвата, съдържанието и формата на доклади за ОВОС/ЕО и оценка качеството на ДОВОС-процедури от компетентност на МОСВ и РИОСВ, за допълнителна информация, за смяна на възложител, за становища до БДДР-Плевен, РЗИ-Враца, ИАРА, за правно действие на издадено от директора на РИОСВ – Враца Решение за преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда, промяна на възложител и др.), в т.ч.: 

 
- След внесено уведомление за ИП- писмо, с които възложителят е уведомен за съответната процедура по глава шеста от ЗООС- 7 бр.


При осъществяването на превантивния и последващ контрол, с цел опазване на защитените зони от мрежата Натура 2000 в областта, през месец септември, от страна на инспекцията е извършено следното:

Във връзка с постъпилите уведомления за ИП/ППП, са издадени:

· 65 бр. писма по чл. 2, ал.2 от Наредбата за ОС, за преценяване вероятността от въздействие върху защитените зони, за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, извън обхвата на Глава шеста от ЗООС;

· За 5 бр. ИП, ПП попадащи в обхвата на глава шеста на ЗООС, е извършена процедура по преценяване на вероятната степен на значително отрицателно въздействие върху защитените зони, по реда на глава III от Наредбата за ОС и е представено становище, което е част от издадените решения по реда на ЗООС.

· Изготвени са писма в отговор на постъпили заявления от граждани и институции, както следва:; писма относно заявления за отсичане на дървета и почистване на ливади; във връзка с определяне местоположението им спрямо защитени природни обекти и наличието на режими и забрани; за влязло в сила решение по ЗБР, за валидността на издадено писмо по чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС и др. 
Издадена е 1 бр. регистрационна карта на екземпляр от вид, включен в Приложение А от Регламент 338/97 на Съвета относно защитата на видове от дивата флора и фауна чрез регулиране на търговията с тях.

Във връзка с достъпа на обществеността до процедурите по ОВОС/ЕО, на интернет страницата на РИОСВ- Враца са поддържани съответните информационни масиви, като са изготвяни и съответните съобщения за тях. 

Своевременно са изготвяни протоколите, във връзка с удостоверяване поставянето и свалянето от таблото на инспекцията на издадените Решения по глава шеста от ЗООС, по отношение достъп на обществеността чрез таблото на инспекцията.

Специализираните програмни Публични регистри (онлайн) по ОВОС и ЕО са актуализирани своевременно с данни за текущите процедури.  

На интернет страницата на инспекцията са публикувани 3 бр. прессъобщения.
По повод Европейската седмица на мобилността – 16-22 септември 2024 г., в градинката пред сградата на Регионална инспекция по околна среда и водите гостуваха деца от детска градина „Слънце“, гр. Враца.
 Под формата на забавни игри децата се запознаха с правилата за безопасно движение по пътищата, както и с негативните ефекти, които причиняват превозните средства върху околната среда. Разделени на отбори, те имат за задача да нарисуват картини с тематична насоченост към опазване на природата. На децата в инициативата бяха раздадени подаръци за положените усилия, а те от своята страна поздравиха с песен и стихотворение служителите на екоинспекцията.

На 20.09.2024 г., Регионална инспекция по околната среда и водите съвместно с Регионална лаборатория – Враца отбеляза Европейската седмица на мобилността с второ за седмицата мероприятие.
 Въпреки лошото време, служителите от двете институции направиха пешеходен преход по екопътека „Горска пътека на приказките“, Врачански балкан на 20.09.2024г. По време на прехода бяха почистени терените около екопътеката от отпадъци.

 Целта на инициативата е не само екологично по-чисто предвижване, но и насърчаване на обществото към поддържане на една по-чиста от отпадъци природата.
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com
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