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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ-ВРАЦА

Период 01.08.2017г.- 31.08.2017 г.
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През месец  август от експертите на РИОСВ-Враца са извършени общо 121 бр. проверки, като са проверени 100 обекта, извършващи дейност на територията на област Враца. От извършените проверки 55 броя са планирана с годишния план за контролна дейност и 66 броя са извънредни. През отчетния период са дадени 19 броя предписания.
Извършени са 7 броя проверки по постъпили в инспекцията жалби и сигнали, други извънредни проверки във връзка със Заповед на министъра на околната среда и водите, по прилагане на ПАМ, съставяне на констативни протоколи за налагане и отмяна на санкции и др.

Извършени са 15 бр. извънредни проверки във връзка с Писмо на МОСВ с изх №05-08-2216/31.07.2017г. относно извършване на масови проверки за пуснати на пазара пластмасови торбички и 17 бр. извънредни проверки във връзка с Писмо на МОСВ с изх №05-08-2188/27.07.2017г. относно заплащане на продуктови такси.

Осъществен е последващ контрол по изпълнение на 17 броя предписания, дадени за привеждане дейността на обектите в съответствие с нормативните изисквания. 
За периода е издаден 1 брой АУАН. Приложена е 1 брой принудителна административна мярка по ЗЧАВ, изразяваща се в пломбиране на бензиноколонка находяща се на обект Подземно газово хранилище „Чирен“, с. Чирен, общ. Враца, стопанисван от „Булгартрансгаз“ ЕАД, гр. София.

За периода са наложени 2 броя текущи санкции по чл. 69 от ЗООС и са отменени 3 бр. текущи санкции.
         Взето е участие в 2 броя експертни екологични съвета, 3 броя комисии от различно естество и 1 брой ДПК;
През месец август е съставен един  (1) брой АУАН  на юридическо лице от гр. Враца.
При извършена специализирана полицейска проверка с цел предотвратяване, пресичане на икономическата престъпност е установено, че „Биси Личо“ ЕООД извършва нерегламентирани дейности по съхранение и разкомплектоване на ИУМПС, за което е дадено предписание.  Същото не е изпълнено в поставения срок. Нарушение на чл. 166, т. 3 от Закона за опазване на околната среда във връзка с чл. 165, ал. 1 от същия закон.
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Санкции по чл. 69 от ЗООС: 

         НП № С-4-153-1/23.08.2017 г. на “Нова варова компания” ЕООД, гр. Мездра, обл. Враца, за налагане на текуща санкция в размер на 539,02 лв. месечно, за констатирано замърсяване на атмосферния въздух с прах над нормите за допустими емисии при работа на технологичните съоръжения на “Хидратен цех”, гара Черепиш, общ. Мездра към “Нова варова компания” ЕООД.
        НП № С-4-154-1/29.08.2017 г. на “Бургозоне“ ЕООД, гр. София, за обект “Винарна с хотелски комплекс” в землището на с. Лесковец, общ. Оряхово, обл. Враца.
за налагане на текуща санкция в размер на 600,52 лв. месечно, поради установени превишения над индивидуалните емисионни ограничения, определени в Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води, по показателите: “ХПК”, “БПК5” и „неразтворени вещества“.
         Заповед № С-4-140-13/15.08.2017 г. на “АПЕ-2001” ООД, с. Галиче, общ. Бяла Слатина, обл. Враца, за отмяна на текуща санкция, поради преустановяване на неспазването на индивидуалните емисионни ограничения, поставени в Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води в повърхностни водни обекти.

         Заповед № С-4-52-17/23.08.2017 г. на“Вархим” ЕООД гр. Мездра, обл. Враца, за отмяна на текуща санкция, поради преустановяване на дейността довела до замърсяване на атмосферния въздух с прах над нормите за допустими емисии при работата на технологичните съоръжения.

         Заповед № С-4-116-6/29.08.2017 г. на ЕТ “Млечен пулс-95-Цветелина Томова”, гр. Криводол, обл. Враца, за отмяна на текуща санкция, поради прекратяване на производствената дейност, респективно формиране и изпускане на отпадъчни води.

Принудителни административни мерки – 1 брой:

Издадена е Заповед на Директора на РИОСВ - Враца за прилагане на принудителна административна мярка на бензиностанция на обект Подземно газово хранилище „Чирен“, с. Чирен, общ. Враца, стопанисван от „Булгартрансгаз“ ЕАД.  Приложената принудителна административна мярка по ЗЧАВ, се изразява в пломбиране на 1брой пистолет за бензин към бензиноколонка, до привеждане в съответствие на бензиностанцията със система съответстваща на ЕТАП ІІ на УБП.

Акценти от извършената месечна контролна и административно наказателна дейност

Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ-Враца през периода са:
· Извършени са 15 бр. извънредни проверки във връзка с Писмо на МОСВ с изх №05-08-2216/31.07.2017г. относно масови проверки за пуснати на пазара пластмасови торбички;
· Извършени са 17 бр. извънредни проверки във връзка с Писмо на МОСВ с изх №05-08-2188/27.07.2017г. относно заплащане на продуктови такси;
· Извършване на проверки по последващ контрол на дадени предписания – 17 броя;

· Приоритетно са извършени проверки по жалби и сигнали на граждани – 7 броя; 
· Осъществен контролен мониторинг на обекти с издадени разрешителни за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води и комплексни разрешителни – 9 броя;
· Изпълнение на Годишния план за контролната дейност на инспекцията, като приоритетно са извършвани комплексни проверки-19 броя;
· Осъществен контрол на защитени територии – 6 броя;
· Осъществен контрол на бензиностанции относно привеждането им в съответствие с етап II на УБП - 3 броя;
Издадени са 108 бр. становища за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, извън обхвата на Глава шеста от ЗООС, попадащи в обхвата на чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС и 2 бр. Решения за преценяване на вероятната степен на отрицателно въздействие на ИП върху защитените зони от Наредба за оценка за съвместимост на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони; Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС с характер на решенията „да не се извършва ОВОС” – 3 бр; Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО с характер на решенията „да не се извършва ЕО” – 1 бр. и Решения за прекратяване на процедура по реда на глава шеста от ЗООС – 1 бр. 

Издадени са  1 брой Регистрационен документ за извършване на дейности по събиране и транспортиране на отпадъци, 1 брой Решение за изменение и допълнение на Регистрационен документ за извършване на дейности по събиране и транспортиране на отпадъци.
Приети са следните обекти от националната кампания „Чиста Околна Среда-2017г.“ на МОСВ, финансирани със средства от ПУДООС: 
· „Изграждане на фитнес на открито в с. Кунино, общ. Роман“;

· „Царство на игрите“ на детска група „Звънче“, с. Струпец, общ. Роман“;

· “Изграждане на площадка за открит фитнес в гр. Криводол“

Във връзка с кампанията „Европейска седмица на мобилността“, която се отбелязва всяка година от 16 до 22 септември, кметовете на десетте общини в териториалния обхват на област Враца, са уведомени писмено за предстоящата инициатива и са приканени да се регистрират за участие и да организират дейности за своите граждани на базата на тазгодишната тема на кампанията „Чиста, споделена и интелигентна мобилност“ под мотото „Заедно стигаме по-далеч“. Приложени са и разяснителни материали в тази връзка.
За информиране на обществеността за резултатите от контролната дейност и провежданите политики, РИОСВ-Враца през месец август е публикувала на интернет-страницата си 3 бр. прессъобщения от различно естество.
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гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

