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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ-ВРАЦА

Период 01.09.2017г.- 30.09.2017 г.
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През месец  септември от експертите на РИОСВ-Враца са извършени общо 102 бр. проверки, като са проверени 99 обекта, извършващи дейност на територията на област Враца. От извършените проверки 68 броя са планирана с годишния план за контролна дейност и 34 броя са извънредни. През отчетния период са дадени 6 броя предписания.
Извършени са 2 броя проверки по постъпили в инспекцията жалби и сигнали, други извънредни проверки във връзка със Заповед на министъра на околната среда и водите, съставяне на констативни протоколи за налагане и отмяна на санкции и др.
Изпратени  2 бр.  сигнали за проверки  и предприемане на действия  по компетентност до общини Криводол и Роман.

Извършени са 15 бр. извънредни проверки във връзка с Писмо на МОСВ с изх №05-08-2216/31.07.2017г. относно извършване на масови проверки за пуснати на пазара пластмасови торбички.

Осъществен е последващ контрол по изпълнение на 7 броя предписания, дадени за привеждане дейността на обектите в съответствие с нормативните изисквания. 
За периода е издадено едно Наказателно постановление и е увеличена една текуща санкция по чл. 69 от ЗООС.

         Взето е участие в 2 броя общински експертни екологични съвета, 2 броя комисии от различно естество, 2 брой ДПК и 2 броя семинара;
През месец септември е издадено 1 бр. наказателно постановление. При извършена специализирана полицейска проверка с цел предотвратяване, пресичане на икономическата престъпност е установено, че дружество от гр.Враца извършва нерегламентирани дейности по съхранение и разкомплектоване на ИУМПС, за което е дадено предписание.  Същото не е изпълнено в поставения срок. Нарушен е чл. 166, т. 3 от Закона за опазване на околната среда във връзка с чл. 165, ал. 2 от същия закон - имуществена санкция в размер на 2000 лв.

Санкция по чл. 69 от ЗООС на “Булмекс” ЕООД – издадено наказателно постановление за увеличаване на текуща санкция поради увеличаване на превишението над индивидуалните емисионни ограничения, определени в Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води в повърхностни водни обекти по показателят: “неразтворени вещества”. 

Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ-Враца през периода са:
· Извършени са 15 бр. извънредни проверки във връзка с Писмо на МОСВ с изх №05-08-2216/31.07.2017г. относно масови проверки за пуснати на пазара пластмасови торбички;
· Проверки по спазване изискванията на ЗУО и подзаконовите актове, с акцент чистотата на населените места– 18 броя
· Извършване на проверки по последващ контрол на дадени предписания –7 броя;

· Приоритетно са извършени проверки по жалби и сигнали на граждани – 2 броя; 
· Осъществен контролен мониторинг на обекти с издадени разрешителни за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води и комплексни разрешителни – 12 броя;
· Изпълнение на Годишния план за контролната дейност на инспекцията, като приоритетно са извършвани комплексни проверки - 4 броя;

· Проверка на складове за съхранение на ПРЗ с изтекъл срок на годност  – 9 броя;
· Проверки на билкозаготвителни пунктове – 5 броя;
· Проверка на кариери за добив на скалнооблицовъчни материали – 4 броя;
· Участие в Националната кампания „Да изчистим България заедно 2017г.“ и координиране дейностите по сметосъбиране и извозване на регионални депа на събраните по време на кампанията отпадъци (16.09 и 17.09);
През периода в инспекцията са внесени 117 бр. уведомления за инвестиционни предложения, планове и програми, от които:

- Уведомления за инвестиционни предложения, подлежащи на процедура по реда на глава шеста на ЗООС- 2 бр.;

- Уведомления за инвестиционни предложения, планове и програми извън обхвата на ЗООС, попадащи в хипотезата на чл.2, ал. 2 от Наредбата за ОС – 115 бр.

- Искане за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС за ИП – 5 бр.; 
През горепосоченият период са издадени 2 бр. Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС с характер на решенията „да не се извършва ОВОС” и 104 бр. становища по чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС, за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, извън обхвата на Глава шеста от ЗООС. 

На територията контролирана от РИОСВ – Враца 9 броя общини се включиха с доброволен труд в кампанията на БТВ „Да изчистим България заедно“. Събрани и извозени към регионалните депа са общо 188,98 т. отпадъци. В кампанията са участвали 4638 доброволци, които са почистили 214 места. Най-много отпадъци са събрани в община Враца –  84,140тона, следват общините Козлодуй – 28,00 тона, Мездра – 25,260 тона, Роман –17,600 тона, Криводол – 10,00 тона, Мизия – 9,24 тона, Оряхово – 7,840 тона, Хайредин – 4,120 тона и Борован –2,780 тона.
Относно осъществяване на информационно-образователни инициативи за деца и ученици, насочени към екологично образование и повишаване на обществената култура за  опазване на околната среда:
Във връзка  с отбелязване Европейска седмица на мобилността - 16 до 22 септември, РИОСВ – Враца  организира и се включи в следните инициативи:

· Вело-пешеходен преход от парк „Хижата“ до Природната забележителност „Вратцата“ проведоха на 21 септември експерти от инспекцията. В него се включиха и граждани, желаещи да се разходят сред природата. Участниците в вело-пешеходния преход получиха грамота за активен пешеходец от директора на екоинспекцията;

· Инициативата беше отбелязана и с деца от детска градина „Слънце“ във Враца, които бяха запознати с различните начини за предвижване и предимствата на екологосъобразния транспорт. Децата  бяха подготвени да демонстрират своите умения за предвижване с велосипеди, а чрез развлекателна игра им бе показана ползата от използването на общи средства за придвижване.   

· Кметовете на десетте общини в териториалния обхват на област Враца, също бяха уведомени писмено за предстоящата инициатива и бяха приканени да се регистрират за участие и да организират дейности за своите граждани.  

Инициативи по повод в кампанията на БТВ „Да изчистим България заедно“:

· Експерти от РИОСВ – Враца се включиха с доброволен труд в кампанията на БТВ „Да изчистим България заедно“, която се проведе на 16 септември 2017 г. Почистени бяха парк „Хижата“ във Враца и подходите към него. Отпадъците са събрани в чували и извозени от общината на Регионалното депо за неопасни отпадъци Враца-Мездра.

· На 29 септември 2017г., РИОСВ – Враца отбеляза Европейската  нощ на учените 2017, чиято  основна цел е подобряване на общественото разбиране за науката и по-голяма ангажираност на научния свят към проблемите на обществото. 

По този повод в информационния център на инспекцията гостуваха деца от детска градина „Слънце“ в  гр. Враца, които бяха запознати със значението на науката за опознаване особеностите на растителните  и животински видове, както и на останалите компоненти на околната среда.и начините за тяхното опазване.
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гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

