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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ-ВРАЦА

Период 01.10.2017г.- 31.10.2017 г.
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През месец  октомври от експертите на РИОСВ-Враца са извършени общо 108 бр. проверки, като са проверени 101 обекта, извършващи дейност на територията на област Враца. От извършените проверки 71 броя са планирана с годишния план за контролна дейност и 37 броя са извънредни. През отчетния период са дадени 16 броя предписания.
Извършени са 5 броя проверки по постъпили в инспекцията жалби и сигнали, други извънредни проверки във връзка със Заповед на министъра на околната среда и водите, обявяване на вековно дърво, заявление за прекратяване на работни листи и др.
Извършени са 15 бр. извънредни проверки във връзка с Писмо на МОСВ с изх №05-08-2216/31.07.2017г. относно извършване на масови проверки за пуснати на пазара пластмасови торбички.

Осъществен е последващ контрол по изпълнение на 13 броя предписания, дадени за привеждане дейността на обектите в съответствие с нормативните изисквания. 
За периода е издадено едно Наказателно постановление, с което е увеличена текуща санкция по чл. 69 от ЗООС.

         Взето е участие в 1 брой общински експертен екологичен съвет, 4 броя комисии от различно естество, 3 броя заседания, 3 броя семинара и участие в мониторинг на кафява мечка в Западни Родопи.
         Наложена е текуща санкция  на “Бургозоне” ЕООД,  поради установено увеличаване на превишенията над индивидуалните емисионни ограничения, определени в Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води в повърхностни водни обекти по показателите: “ХПК”, “БПК5” и „Неразтворени вещества“, както и несъответствие на ИЕО по показатели: „Активна реакция“ и „Общо екстрахируеми вещества“. 
Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ-Враца през периода са:
· Извършени са 15 бр. извънредни проверки във връзка с Писмо на МОСВ с изх №05-
08-2216/31.07.2017г. относно масови проверки за пуснати на пазара пластмасови торбички;
· Проверки по спазване изискванията на ЗУО и подзаконовите актове, с акцент 
чистотата на населените места и фирми извършващи трансграничен превоз на отпадъци  – 19 броя;
· Извършване на проверки по последващ контрол на дадени предписания –13броя;

· Приоритетно са извършени проверки по жалби и сигнали на граждани – 5 броя; 
· Осъществен контролен мониторинг на обекти с издадени разрешителни за ползване 
на воден обект за заустване на отпадъчни води и комплексни разрешителни – 16 броя;
· Извършвани са  комплексни проверки - 4 броя;
· Извършен емисионен контрол, съгласно Утвърден годишен график за контролни 
измервания на емисии на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух от неподвижни източници и проверки във връзка със съответствие на системите отговарящи на Етап II на УБП към бензиностанции-6 бр.;

· Проверки на складове за съхранение на взривни вещества за граждански цели и 
пиротехнически изделия, съвместно с „ОД на МВР“, „Инспекция по труда“ и РО „ НСК“-гр. Враца- 3броя;
· Проверки на билкозаготвителни пунктове и общински администрации във връзка с 
издаваните от кметовете позволителни за лечебни растения и такива под специален режим на опазване и ползване, съгласно чл. 22 от ЗЛР – 7 броя;
През периода в инспекцията са внесени 85 бр. уведомления за инвестиционни предложения, планове и програми, от които:

· Уведомления за инвестиционни предложения, подлежащи на процедура по реда на глава шеста на ЗООС- 2 бр.;

· Уведомления за инвестиционни предложения, планове и програми извън обхвата на ЗООС, попадащи в хипотезата на чл.2, ал. 2 от Наредбата за оценка за съвместимост (ОС) – 83 бр.

През горепосоченият период са издадени Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС с характер на решенията „да не се извършва ОВОС” – 3 бр. и 75 бр. становища по чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС, за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, извън обхвата на Глава шеста от ЗООС. 

Приети са следните обекти от националната кампания „ЧИСТА ОКОЛНА СРЕДА-2017г.“ на МОСВ, финансирани със средства от ПУДООС: 
· “Екологични мероприятия за озеленяване и изграждане на детска площадка и зони за отдих в двора на детската градина“”, на Детска градина“Звънче“, гр. Козлодуй
· “Зелено сърце“ на ДГ "Щастливо детство" гр. Враца - разновъзрастова група "Незабравка" с. Три кладенци, общ. Криводол, обл. Враца
· “Обичам природата и аз участвам,“, на Кметство Очин дол , с. Очин дол, общ. Мездра, обл. Враца
· “Здраве и спорт в чиста околна среда с. Селановци“, на Кметство с. Селановци, общ. Оряхово, обл. Враца
· “Обичам природата - и аз участвам“, на Кметство с. Типченица,   общ. Мездра, обл. Враца
· “Чиста земя – щастливи деца“, на Детска градина „Славейче“, гр. Криводол, общ. Криводол, обл. Враца
· “Екология в професионалното образование в ПГ „Алеко Константинов“”, на ПГ „Алеко Константинов“, гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца
· “Природата – това съм аз“ на СУ „Св.Св. Кирил и Методий“, с. Бутан, общ. Козлодуй, обл. Враца
· “Обичам природата – и аз участвам“”, на Средно училище „Христо Ботев“,  гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца
· “Нашият двор – чист, приветлив и функционален – любимо място за деца, учители, родители“, на ЦПЛР „ Център за работа с деца“, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца
Относно осъществяване на информационно-образователни инициативи за деца и ученици, насочени към екологично образование и повишаване на обществената култура за  опазване на околната среда:

· Експерти от РИОСВ гостуваха на Центъра за работа с деца във Враца

На 04 Октомври 2017 експерти от РИОСВ – Враца присъстваха на тържествено откриване на новата учебна година и на обновения двор на Центъра за подкрепа за личностно развитие „Център за работа с деца“ във Враца. Възпитаниците на центъра се представиха с изпълнения на духов оркестър, мажоретен състав, танцов ансамбъл „Радост“ и вокална група „Чарити“.  От РИОСВ децата получиха подаръци, насочени към повишаване на екологичната на подрастващите.

Институцията осъществява проект „Нашият двор – чист, приветлив и функционален – любимо място за деца, учители и родители“ от Националната кампания „Чиста околна среда – 2017“ на Министерство на околната среда и водите. По проекта са усвоени близо 5000 лв., отпуснати от ПУДООС. Поставени са тенис маса на открито, градински пейки, стойки за велосипеди и цветна дървена ограда.

· Директорът на РИОСВ – Враца беше гост на децата от детска градина „Слънце“ във Враца, по повод отбелязване специална седмица посветена на приказките и героите в тях. Директорът на РИОСВ – Враца прочете любима детска приказка на малчуганите.
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гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

