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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ-ВРАЦА

Период 01.12.2017г.- 31.12.2017 г.
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През месец  декември от експертите на РИОСВ-Враца са извършени общо 32 броя проверки, като са проверени 30 обекта, извършващи дейност на територията на област Враца. От извършените проверки 18 броя са планирана с годишния план за контролна дейност и 14 броя са извънредни. 
Извършени са 3 броя проверки по постъпили в инспекцията жалби и сигнали, други извънредни проверки във връзка със съставяне на констативен протокол за отмяна на санкция, по писмо на МОСВ, извършване на СПИ и др.
Осъществен е последващ контрол по изпълнение на 4 броя предписания, дадени за привеждане дейността на обектите в съответствие с нормативните изисквания. 
Взето е участие в 1 брой експертен екологичен съвет, 2 броя комисии от различно естество, 1 брой заседание, 1 брой семинар и 2 броя ДПК.
За периода за констатирани нарушения на екологичното законодателство е съставен 1 брой АУАН и са издадени 2 броя наказателни постановления.

Съставен акт на физическо лице от гр.Враца. Установено е, че в терариум се отглежда 1 брой обикновена блатна костенурка (Emys orbicularis). Обикновената блатна костенурка е защитена на територията на цялата страна и е включена в Приложение 3 от Закона за биологичното разнообразие. Нарушен чл. 38, ал.1, т. 6 от Закона за биологичното разнообразие.



Издадени наказателни постановления:
· Юридическо лице от  гр. Асеновград, извършващо дейност на територията на 

птицекомбинат Мраморен.Установено е, че дружеството нерегламентирано е изхвърлило отпадъци от дейността на животновъден обект – птицеферма на неразрешено за това място. 

На основание чл. 134, ал. 1, т. 1 от Закона за управление на отпадъците във връзка с чл. 29, ал. 2, предложение второ от същия закон, имуществена санкция в размер на 1400 лв.   

· Физическо лице от с. Малорад, общ. Борован, обл. Враца.

Установено е, че в гр. Мизия, общ. Мизия, обл. Враца, е предал ОЧЦМ с битов характер (отпадъчни желязо, алуминий, мед и месинг) като е попълнил неверни сведения в декларацията за произход на отпадъка. На основание чл. 157, ал. 6 от Закона за управление на отпадъците във връзка с чл. 133, ал. 3, т. 2 от същия закон, глоба в размер на 1400 лв.

През горепосоченият период са издадени Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС с характер на решенията „да не се извършва ОВОС” – 1 бр., Становище по Екологична оценка – 1 бр., Решение за преценяване на вероятната степен на отрицателно въздействие на инвестиционно предложение върху защитени зони- 1 бр. и 41 бр. становища по чл. 2, ал.2 от Наредбата за ОС, за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, извън обхвата на Глава шеста от ЗООС. 

Проверени са резерват „Врачански карст“; ЗМ „Речка“, в землището с. Косталево и с. Веслец, общ. Враца, ЗМ „Борованска могила“, в землището на с. Борован, общ. Борован и с. Оходен, общ. Враца, ПЗ „Говедарника“ в землището на с. Царевец, общ. Мездра. 

В обходените терени не са констатирани нарушения, относно спазването на режимите, ограниченията и забраните, определени със заповедите за обявяване на защитените територии и Закона за защитените територии.  

Оформени са и е определено място за поставянето на 30 бр. информационни табели, маркиращи границата на 17 защитени територии – девет защитени местности и осем природни забележителности.


     Издадени са 2 броя  регистрационни документи съгласно ЗУО, заверени са 38 броя работни листове за класификация на отпадъците на 4 юридически лица и 5 броя отчетни книги на 3 юридически лица, вследствие на което фирмите са привели дейността си с изискванията на екологичното законодателство.

От експерт на РИОСВ-Враца е дадено интервю за регионална медия за осъществяваната контролна дейност от инспекцията и постигнатите резултати.
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гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

