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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“АСК БУЛ” ООД, гр. Мездра, обл. Враца

Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води  и отпадъци, на 22.03.2012г. беше извършена комплексна проверка на “АСК БУЛ” ООД, гр. Мездра, назначена със Заповед № 25/21.03.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца.

Площадката на фирмата е оборудвана с инсталация за обезводняване на нефтопродукти  и инсталация за битум, която към момента на проверката не е действаща.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

За производствени нужди обекта се водоснабдява от собствен водоизточник с разрешително за водовземане, издадено от Директора на БДУВДР-Плевен. Охлаждащите води са включени в оборотен цикъл. За питейни нужди се доставя бутилирана минерална вода. 

Отпадъчната и дъждовната вода от площадката, замърсена с нефтопродукти от пропуски по инсталацията се пречиства в 2 бр. каломаслоуловители и след утаяване в последователно свързани бетонови утаители се зауства в площадковата канализация на завод “Балкан Искър” АД. Във връзка с констатирани наднормени концентрации на нефтопродукти в отпадъчните води при осъщественият от страна на РИОСВ-Враца през 2011г. контролен мониторинг, от страна на фирмата е извършена ревизия на канализационната система и почистване утайките от пречиствателните съоръжения. С това са отстранени причините довели до наднормени концентрации на нефтопродукти в отпадъчните води.
2. Отпадъци:

Тежките и замърсени мазутни утайки от даното на цистерните се събират във водоплътна бетонова шахта, която е покрита. При събиране на по-големи количества утайките се предават на лицензирана фирма “Дани Ойл” ЕООД, гр. Плевен, съгласно сключен договор. За дейности с отпадъци фирмата има Разрешение № 05-ДО-66-03/25.11.2011г., издадено от РИОСВ-Враца, съгласно чл. 37 от ЗУО. Спазват се условията по издаденото разрешително. Представени са транспортни карти за превоз на опасни отпадъци съдържащи масла и нефтопродукти.

Води се редовно отчетна книга за образуваните и предадени отпадъци. 
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