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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на
“АГРО СТИЛ-06”ЕООД , с.Градешница, общ.Криводол

Във връзка с текущ контрол по компонентите на околната среда: атмосверен въздух, води и вредeн физичен фактор-отпадъци на 16.03.2012г. беше извършена комплексна проверка на цех за производство на олио - “Агро стил-06”ЕООД, с.Градешница, общ.Криводол, назначена със Заповед № 21/14.03.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца.

Дружеството е с предмет на дейност преработка на слънчоглед в олио.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:

1. Въздух :
Технологичния процес за производство на олио не включва екстракция с използване на летливи органични съединения/ЛОС/. За технологични нужди се използва парен котел на гориво люспи от слънчогледово семе с мощност под 0,5mw. 
  2. Води: 

  За производствени и питейно-битови нужди обекта е водоснабден от селищната водопроводна мрежа, съгл. договор с ВИК-Враца. Измиването на съоръженията и помещенията е сведено до минимум, поради недостатъчния капацитет на пречиствателните съоръжения. Производствените отпадъчни води в минимални количества се пречистват в мазниноуловител и заедно с битовите в септична яма, след което се заустват в попивен кладенец изграден с каменна зидария.Кладенеца е покрит с бетонов капак с отвор за изтегляне на утайката. Мазниноуловителя и попивния кладенец периодично се причистват от утайката със специализирана техника. В момента на проверката кладенецът има свободен обем и около него няма разливи.Тоалетната е външна със сухо почистване и попивна яма.Охлаждащите води са включени в оборотен цикъл.
3.Отпадъци:
На основание чл.36 от ЗУО фирмата е задължена да заплаща продуктови такси за пуснатите на пазара опаковки от 1л, 3л, 5л и 10л пластмасови туби.Към момента на проверката фирмата има изготвени вътрешно-фирмена спецификация за 2012г., месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки за период до края на 2011г.Продуктовата такса е изплатена на ПУДООС до края на 2011г.Отпадъците, които се формират от производствената дейност са слънчогледови люспи, хидратна утайка и кюспе.Кюспето и хидратната утайка се предават за храна на животни,а люспите се горят в собствения кател.
       Въз основа на извършената проверка и направените констатации няма дадени предписания.
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