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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка със Заповед № 20/14.03.2012 г. на Директора на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компонентите на околната среда – атмосферен въздух, води и вредeни физични фактори-отпадъци и шум, на 15.03.2012 г. беше извършена комплексна проверка на „Атоменергоремонт” ЕАД, гр. Козлодуй – площадка АЕЦ. Дружеството извършва производство, монтаж и ремонт на резервни части и съоръжения за енергетиката.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:

1. Атмосферен въздух
Представена е информация, съгласно чл. 20, ал. 8 от Наредба № 7 (ДВ, бр. 96/2003 г., изм. ДВ, бр. 40/2010 г.) в срок в РИОСВ-Враца, относно консумацията на разтворител и количествата вложен разтворител за 2011 г. за категории дейности № 5 и № 8, според категоризацията на Наредбата. Използваните количества ЛОС са под долните ПСКР за съответните дейности ( за дейност № 5 – 0,5 т/год и за дейност № 8 – 2,281 т/год). Използват се различни видове грунд, лак и бои, както и разредител АМВ.

В склада за бои и химикали се съхраняват продукти от обхвата на Приложение № 1 към чл. 1 от Наредбата за ограничаване емисиите на ЛОС (ДВ бр.20/2007 г., изм. ДВ, бр. 25/2010 г.), съответстващи на изискването за етикитиране по чл. 5, ал. 1 и ал. 2. Проверени са следните продукти: хлоркаучуков грунд ( 8 бр. кутии по 22 кг) и емайллак хлоркаучуков (15 бр. кутии по 20 кг), производство на „Лакпром” АД, гр. София
Представена е информация в срок в РИОСВ-Враца за 2011 г., относно използваните количества бои и лакове в производствената дейност, за изготвяне на годишен отчет до  ИАОС-София.

на „Атоменергостройпрогрес” ЕАД гр. Козлодуй се съхраняват минимални количества епоксиден емайллак („Ви Ви Ем 2005” ЕООД гр. София) и втвърдител), които са етикетирани съгласно Наредбата за ограничаване на емисиите от ЛОС (обн. ДВ, бр.20/2007 г.), но са с изтекъл срок на годност (с дата на производство 2010 г. и преди).

 се боя от белгийски производител “Сикена” и етилов спирт 70 % за почистване на металните изделия преди боядисване по сух електростатичен способ (веднъж месечно, при необходимост, като боядисването се извършва в бояджийното отделение). Не се съхраняват бои и лакове на склад. Същите се закупуват от търговец надребно в гр. Враца, в определени количества за нуждите на съответната поръчка.

Представителя на обекта е информиран за изискването за етикетиране, съгласно чл.5 ал.1 и 2, както и за нормите за максимално допустимо съдържание на ЛОС от горепосочената Наредба.
В РИОСВ Враца е представена информация за използваните количества бои и лакове за 2011 година.

В момента на проверката дробометната машина за почистване на металните изделия не работи. Не се констатира визуано замърсяване на околни атмосферен въздух.
2. Води
Водоснабдяването с питейна вода е от водопроводната мрежа на “ВиК” ООД – район Козлодуй, съгласно актуален договор.

Галваничният цех не работи, което изключва формирането на производствени отпадъчни води, потока битово-фекални отпадъчни води се зауства гравитачно в Главен отводнителен канал, съгласно актуален договор с “АЕЦ Козлодуй” ЕАД.
3. Вредни физични фактори – Отпадъци
За дейности с отпадъци дружеството притежава Разрешително № 05-ДО-116-00 от 10.09.2007 г.. От дейността се формират следните отпадъци, които се предават периодично на лицензирани дружества, съгласно актуални договори, както следва:
· Метални отпадъци от черни и цветни металиотработени масла (съхраняват се в контейнери) и се предават на „Косаня”ЕООД гр. Мизия;

· Хартия, пластмаса и стъкло (събират се разделно) и се предават на “Еко Феникс” ЕООД;

· Отработени масла (съхраняват се във варели) и се предават на „Анди” ЕООД, гр. Враца;
· Луминисцентни тръби (съхраняват се в метален контейнер);

· Прах и частици, съдържащи черни метали (съхраняват се в BIG-BAG чували);
Отпадъците се събират и съхраняват на обособени площадки, отговарящи на ЗУО.

Водят се отчетни книги за образуваните и за предадените количества отпадъци.

4. Екологична отговорност и екологични щети

  Дружеството е изпълнило задълженията си по ЗОПОЕЩ (ДВ, бр. 43/2008 г.).има изготвена собствена оценка, но към нея не са планирани мерки за отстраняване на непосредствена заплаха за ЕЩ и ЕЩ, за което е издадено следното предписание:
1. Въз основа на изготвента собствена оценка, да бъдат планирани мерки за отстраняване на причините и непосредствената заплаха за ЕЩ съгл. чл.6 от Наредба №1 към ЗОПОЕЩ (ДВ бр. 96/2008 г.).
От страна на РИОСВ-Враца ще бъде осъществен последващ контрол относно изпълнението на даденото предписание.
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