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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на
“ЦЕНТРОМЕТ” АД, гр. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци, води, въздух, шум и опасни химични вещества на 14.03.2012г. беше извършена комплексна проверка на “Центромет” АД, гр. Враца, назначена със Заповед № 19/13.03.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е специализирано в производството на центробежно лети тръби и втулки от чугун и стомана. Ползват се свежи и отпадъчни метали. Обекта е оборудван с 2 бр. ПИ-600, 1 бр. ПИ-1600 и 1 бр. ПИ-2500.

В момента на проверката се работи на двусменен режим, 5 дни седмично. Работят 1 бр. пещ ПИ - 600 и 1 бр. пещ ПИ - 2500. 
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци:

За дейности с отпадъци дружеството притежава разрешително по чл. 37 от ЗУО № 05-ДО-73-01/31.01.2011г., издадено от РИОСВ-Враца. От дейността се формират следните отпадъци:
· метални стружки и изрезки – влагат се в производството или се предават на лицензирани фирми;

· огнеупорен материал и строителни отпадъци – съхраняват се в бетонова клетка и се извозват на депо за строителни отпадъци, кв. Бистрец;

· отпадъчни масла и емулсии – съхраняват се в метални варели и се предават на ЕТ “Боги”, съгласно сключен договор;

· луминисцентни тръби – съхраняват се в контейнер. За предаването им има сключен договор с “Еко Трейд” ООД, гр. София, но не са предавани до момента;

· оловни акумулаторни батерии – има наличен контейнер за съхранението им;

· хартиени и пластмасови опаковки – събират се разделно и се предават за рециклиране;
· абсорбенти замърсени с опасни вещества – съхраняват се в метални палета. 

Водят се отчетни книги за количествата приети, образувани и предадени отпадъци, заверени от РИОСВ-Враца. При всяка покупка и продажба на отпадъци се изготвя договор, придружен с кантарна бележка и сертификат за произход на отпадъка.
2. Води:

Водоснабдяването на обекта за питейно-битови нужди е от градската водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД-гр. Враца. За охлаждане и противопожарни  нужди се използва вода от собствен водоизточник с актуално разрешително за водоползване, издадено от Директора на БДУВДР-Плевен. 
Производствените отпадъчни води, формирани от неутрализация на алкален разтвор от обезмасляване на стружките се пречистват в каломаслоуловител и заедно с битово-фекалните отпадъчни води се заустват в колектор на градска канализация, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД - гр. Враца. Охлаждащите води са включени в оборотен цикъл, като системата периодично се допълва за компенсиране на загубите.

3. Въздух:

За отопление през зимния период се използва водогреен котел ВК-РО-116(1,3 MW) на гориво природен газ. Същият работи около 500 ч/мес. През 2011г. дружеството е извършило СПИ на емисиите на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от работата на горивната инсталация. Не са констатирани наднормени концентрации по показателите: SO2, NOх и СО2. През 2013г. предстои извършване на СПИ. 
4. Шум:

През 2011г. са извършени контролни замервания на нивата на промишлен шум, излъчван в околната среда от дейността на дружеството, от АРЛ-Враца съвместно с РИОСВ-Враца. Не са констатирани наднормени нива на шум. Предстои и през 2012г. да се извършат замервания на нивата на промишлен шум.

5. Опасни химични вещества:

Спазват се изискванията по съхранение на химичните вещества, съгласно информационните листове за безопастност. Извършена е предварителна регистрация на използваните химични вещества, съгласно Регламент 1907/2006г.
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