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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“АСК БУЛ” ООД, гр. Мездра, обл. Враца

Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води  и отпадъци, на 28.03.2013г. беше извършена комплексна проверка на “АСК БУЛ” ЕООД, гр. Мездра, назначена със Заповед № 29/25.03.2013г. на Директора на РИОСВ - Враца.

Площадката на фирмата е оборудвана с инсталация за обезводняване на нефтопродукти  и инсталация за битум, която не е действаща към момента на проверката. Дружеството не извършва дейност от края на 2012г.

Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:


1. Отпадъци:


За дейности с отпадъци фирмата притежава Разрешение № 05-ДО-66-03/25.11.2011г., издадено от РИОСВ – Враца. Към момента на проверката дружеството не работи и няма налични количества отпадъци. Спазват се условията по издаденото разрешително.
Тежките и замърсени мазутни утайки от дъното на цистерните се събират във водоплътна бетонова шахта, която е покрита. При събиране на по-големи количества утайките се предават на лицензирана фирма “Дани Ойл” ЕООД, гр. Плевен. В момента на проверката не е представен актуален договор с лицензираната фирма за предаване на отпадъците. 
2. Води:

За производствени нужди обекта се водоснабдява от собствен водоизточник с издадено разрешително за водовземане от Директора на БДУВДР - Плевен. Дъждовната вода от площадката замърсена с нефтопродукти се пречиства в 2 бр. каломаслоуловители и последователно свързани бетонови утаители, след което се зауства в площадковата канализация на “Балкан Искър” АД.

В момента на проверката няма отток на отпадъчната вода след каломаслоуловителите. Охлаждащата вода е включена в оборотен цикъл.

Въз основа на извършената проверка и   констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството са издадени Предписания и поставени срокове за тяхното изпълняване:
Дадени Предписания:

1. Да бъде представен в РИОСВ – Враца актуален договор с фирма “Дани Ойл” ЕООД, гр. Плевен за предаване на мазутните утайки.

Дейности за последващ контрол:

Проследяване и отчитане изпълнението на предписанието.
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Тел: (+35992) 991374, Факс: (+35992) 629211, 
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