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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“БЕТОН-ЦВ” ООД, гр. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води и отпадъци  на 27.03.2013г. беше извършена комплексна проверка на “Бетон-ЦВ” ООД, гр.Враца, назначена със Заповед № 28/25.03.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца.

Дружеството е с предмет на дейност производство но бетонови разтвори. Инертният материал за производството на бетона се от доставя от собствената пресевна инсталация в с. Бели Извор. Същият се добива от река Въртешница, в землището на с. Власатица, за което има издадено от Директора на БДУВДР-Плевен актуално Разрешително № 12150106/16.11.2009г., за ползване на повърхностен воден обект с цел изземване на наносни отложения и Решение №1004/15.02.2013г. за продължаване на срока му.

 Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

Водоснабдяването на обекта за производствени и питейно-битови нужди е от градската водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД-гр. Враца. 
Бетоновият възел работи на автоматичен режим. Отпадъчната вода от измиване на бетоновозите при нужда, която е в минимални количества се пречиства в бетонов утаител с решетки на изхода за задържане на грубите частици. Избистрената отпадъчна вода се отвежда към съседен земен утаител на собствен терен, където попива и се изпарява. Бетоновият утаител периодично се почиства от утайката, която се депонира на собствената площадка и след изсушаване се използва за строителни цели. 
В момента на проверката бетоновият възел не работи и не се формират отпадъчни води. 

2. Отпадъци:

Технологичният отпадък-филц се събира на площадката и се връща за промиване в собствената пресевна инсталация в с. Бели Извор, след което отново се влага в производството.

Битовите отпадъци се събират в 3 бр. кофи “Мева” и се извозват от БКС-Враца на РДНО-Враца-Мездра.

При проверката не се констатираха нарушения на екологичното законодателство. 
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