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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Бургозоне” ЕООД, с. Лесковец, общ. Оряхово, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци и води на 14.11.2013 г. беше извършена комплексна проверка на “Бургозоне” ЕООД, с. Лесковец, общ. Оряхово назначена със Заповед № 105/ 12.11.2013 г. на Директора на РИОСВ - Враца.

Дружеството притежава собствена винарна за производство на бяло и червено вино. Работи се на 5 дневна работна седмица, 8 часов работен ден. 

Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци
Произведеното вино се пуска на пазара в стъклени, пластмасови и картонени опаковки. За пуснатите на пазара опаковани стоки фирмата има сключен договор с колективна организация за оползотворяване на отпадъци от опаковки – “Екобулпак” АД, гр. София, който е актуален към момента на проверката с Удостоверение № 5021/01.01.2013 г. Представени са вътрешно-фирмена спецификация за 2013 г., месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки за периода до м. септември 2013 г. включително и платежен документ за преведената лицензионна такса към колективната организация за същия период.

Производствените отпадъци (гроздови джибри, чепки) се пресоват и извозват на РДНО – Оряхово съгласно сключен договор.
2. Води
Отпадъчните води, формирани от производствената дейност се пречистват в локално пречиствателно съоръжение (модулно), след което се заустват в сухо дере, за което има издадено Разрешително за заустване № 13740051 от 15.12.2011 г. от Директора на БДУВ – Плевен. Поради установени превишения по показателите ХПК и БПК5 над индивидуалните емисионни ограничения, определени в горецитираното разрешително на дружеството е наложена месечна текуща санкция. В РИОСВ – Враца са представени протоколи от лабораторни анализи на отпадъчните води за първото полугодие на 2013 г.

Водоснабдяването на обекта е съгласно актуален договор с „ВиК” ООД, гр. Враца – район Оряхово.

За технологичния процес на винопроизводството (за охлаждане и затопляне при ферментация) се използва водо-воден топлообменник с номинална мощност под 100кW (ел. енергия).
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