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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

ЕТ “Евекс – Евгения Димитрова”, гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: екологични щети и опасни химични вещества на 13.11.2013 г. беше извършена комплексна проверка на ЕТ “Евекс – Евгения Димитрова”, гр. Мездра, назначена със Заповед № 104/ 11.11.2013 г. на Директора на РИОСВ - Враца.

Дружеството е с предмет на дейност производство на натриев метасиликат (водно стъкло). В момента на проверката цехът не работи.

Дружеството е включено в публичния регистър на операторите, извършващи дейност по Приложение № 1 на ЗОПОЕЩ (обн. ДВ, бр. 43/2008г.).
При проверката се констатира, че в цеха в гр. Мездра не се извършват производствени дейности. Към момента в него се съхраняват само котел и два автоклава. 

Съгласно информацията, получена по телефона от управителя, производствена дейност не е извършвана от 2010г. поради липса на поръчки и внос на суровини. Цехът е заключен и достъпа до него е ограничен. Персоналът е разпуснат. 
На територията на обекта не се съхраняват опасни химични вещества, суровини и готова продукция. Не са констатирани замърсявания на и извън територията на цеха.
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