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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“ГАРАНТ” АД, гр. Бяла Слатина
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води,   отпадъци и опасни химични вещества, на 19.03.2013г. беше извършена комплексна проверка на “Гарант” АД, гр. Бяла Слатина, назначена със Заповед № 25/18.03.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е с предмет на дейност производство на хидравлични детайли и изделия за машиностроенето за вътрешния и външен пазар. Обособени са галваничен, термичен и механичен цехове. Работи се на осем часов работен ден, пет дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:
1. Води: 

За производствени нужди обектът се водоснабдява от собствен подземен водоизточник с актуално разрешително за водоползване №11590127/15.02.2008г., издадено от БДУВДР-Плевен. За питейно-битови нужди се използва вода от градската водопроводна мрежа, съгласно договор с “ВиК” ООД, гр. Враца.
Канализационната система на площадката е изградена разделна, като се формират три потока отпадъчни води – производствени, битово-фекални отпадъчни и дъждовни води. Производствените отпадъчни води от галваничния цех се неутрализират по потоци в метални вани и се пречистват във вертикален утаител за химически води. Битово-фекалните отпадъчни води се пречистват във вертикален утаител за битови води. Смесеният поток производствени и битово-фекални отпадъчни и дъждовни води се заустват гравитачно в река Скът, съгласно разрешително №13140126/21.05.2009г. за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води, издадено от БДУВДР-Плевен в полза на фирмата.
При осъщественият през 2012г. собствен и контролен мониторинг на отпадъчните води не са регистрирани превишения над индивидуалните емисионни ограничения, поставени в горецитираното разрешително за заустване. Пункта за собствен мониторинг /последната шахта преди заустване в реката/ е трайно сигнализиран и е осигурен достъп до него. Собственият мониторинг се осъществява от Акредитирана лаборатория – Враца и резултатите от него редовно се предоставят в РИОСВ-Враца. Спазват се условията, поставени в разрешителното за заустване. В срок е представена в РИОСВ-Враца информационна карта за отпадъчните води за 2012г.

2. Отрадъци:

 Дружеството притежава разрешително за дейности с отпадъци № 05-ДО-102-01/06.01.2012г., издадено от РИОСВ-Враца. 
От производствената дейност се формират следните отпадъци:

· Стружки и изрезки от черни и цветни метали – предават се на лицензирани фирми;

· Твърд цианов отпадък – след неутрализация се съхранява в 5 м3  ББ куб, намиращ се на площадката на дружеството. Към момента 1/2  от него е  запълнен;

· Маслена емулсия – събира се в метален варел и след това се съхранява в утаителна яма.
Води се отчетна книга за образуваните и предадени отпадъци, която е заверена от Директора на РИОСВ-Враца. Спазват се условията за съхранение на отпадъците, поставени в горецитираното разрешително за отпадъци.

Битовите отпадъци се събират в 1 бр. контейнер тип “Бобър” и се извозват от ОП “Чистота и озеленяване” на РДНО-Оряхово.

3. Опасни химични вещества:

Дружеството е потребител по веригата на химични вещества и смеси. Няма задължения за регистрация по Регламент 1907/2006г. и нотификация на класификацията и етикетирането пред Европейската агенция по химикали – ЕСНА. 

Информационните листове за безопастност на опасните химични вещества и смеси не са актуализирани, съгласно изискванията на Регламент 453/2010г.

Не е представена информация за извършена същинска или предварителна регистрация за използваните химични вещества от доставчици, производители или вносители.

Дадени са следните предписания:

1. Да се актуализират информационните листове за безопастност за опасните химични вещества и смеси, съгласно изискванията на  Регламент 453/2010г. и се уведоми писменно РИОСВ-Враца.

2. Да се изисква и представи в РИОСВ-Враца информация за извършена регистрация на използваните химични вещества от производителя или вносителя.
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