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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Специал ауто” ЕООД, гр. Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци, води и екологична отговорност и екологични щети на 09.05.2014 г. беше извършена комплексна проверка на “Специал ауто” ООД, гр. Бяла Слатина, обл. Враца, назначена със Заповед № 58/ 07.05.2014 г. на Директора на РИОСВ - Враца.
Фирмата е специализирана в извършване на автосервизни услуги и събира и частично разкомплектова ИУМПС за части втора употреба.

Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци
На площадката на дружеството се събират, съхраняват и частично разкомплектоват ИУМПС за части втора употреба. За дейности по третиране на отпадъци дружеството притежава разрешение по чл. 67 от ЗУО (обн. ДВ, бр.53/2012г.) с № 05-ДО-204-00/24.04.2013г., издадено от РИОСВ - Враца. 

ИУМПС се събират на обособена за целта площадка. Обособена е зона за разкомплектоването на ИУМПС. Отпадъците, получени от разкомплектоването (ИУГ, отработени масла, ОЧЦМ) се събират разделно на обособени за целта места в съответствие с изискванията за всеки вид отпадък. Същите се предават на лицензирани фирми на база сключени договори:

· отработени масла – съхраняват се в метални варели на обособена площадка. Предават на “Омникар БГ” ЕООД, гр. София, съгласно сключен договор от 18.11.2013г.;

· излезли от употреба автомобилни гуми – събират се на обособена площадка на територията на базата;

· ОЧЦМ и частично разкомплектовани ИУМПС – събират се разделно и се предават на “Ровотел Стийл” ООД, гр. Нови Искър съгласно сключен договор;
Авточастите, годни за повторна употреба се съхраняват разделно от другите отпадъци. Води се отчетна книга за количествата приети, третирани и предадени отпадъци.

2. Води:

Обектът разполага със собствена автомивка, за която се използва вода от собствен подземен водоизточник, за който има Разрешително за водовземане № 11590380/ 16.06.2009г., издадено от БДУВДР -  Плевен. 
Отпадъчната вода от автомивката се пречиства в каломаслоуловител, утаител и се зауства в изгребна безотточна шахта, която се изтегля периодично със специализирана техника.
3. Екологична отговорност и екологични щети

Операторът е включен в публичния регистър на операторите, извършващи дейност по Приложение № 1 от ЗОПОЕЩ (обн. ДВ, бр. 43/ 2008 г.), но не е представена собствена оценка за случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и случаи на причинени екологични щети.
Въз основа на извършената проверка и   констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството са издадени Предписания и поставени срокове за тяхното изпълняване:
Дадени Предписания:

1. Да се изготви и представи в РИОСВ – Враца собствена оценка за възможните случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и случаи на причинени екологични щети съгласно Наредба № 1 за вида на превантивните и оздравителни мерки в предвидените случаи от ЗОПОЕЩ (обн. ДВ, бр. 96/ 2008 г.) до 30.05.2014 г. Въз основа на изготвената оценка да се предвидят превантивни и оздравителни мерки за предотвратяването на екологични щети и минималния размер на разходите за тяхното изпълнение.
Дейности за последващ контрол:

Проследяване и отчитане изпълнението на предписанието.
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