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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Топила Груп” ЕАД, с. Ракево, общ. Криводол, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води и отпадъци  на 15.05.2014г. беше извършена комплексна проверка на “Топила Груп” ЕАД, с. Ракево, общ. Криводол, обл.Враца, назначена със Заповед № 60/13.05.2014г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е специализирано в преработката на прясно мляко в сирене. 
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

За производствени и питейно-битови нужди обектът се водоснабдява от селищната водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД-гр. Враца. 
През 2013г. дружеството има наложена текуща санкция за изпускане на отпадъчни води към река Ботуня с регистрирани превишения над индивидуалните емисионни ограничения, определени в разрешително № 13140183/29.12.2011г. за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води, издадено в полза на фирмата от Директора на БДУВДР-Плевен. След прекъсване на връзката на канализационния колектор с реката и преустановяване изпускането на отпадъчни води в нея, същата е отменена през 2014г. В момента но проверката производствените отпадъчни води от измиване на съоръженията и помещенията се събират в бетонова изгребна шахта, която се изтегля със специализирана техника и се извозва за пречистване до градска пречиствателна станция за отпадъчни води – гр. Монтана. Представен е договор с експлоатационното дружество ВиК-Монтана и документи за платени такси за приемане и пречистване на отпадъчни води. 
2. Отпадъци:

За пуснатите на пазара опаковани стоки фирмата има сключен договор с колективна организация за оползотворяване на отпадъци от опаковки “Булекопак” АД, гр. София №1938/14.05.2013г. (в сила от 01.05.2013г.). Представени са вътрешнофирмена спецификация за 2014г. и месечни правки-декларации за количествата опаковки пуснати на пазара за периода от 01.04.2013г. до 30.04.2014г. включително. Договорът с колективната организация е актуализиран с Удостоверение №1938 до 31.12.2017г. Лицензионните възнаграждения към колективната организация са заплатени до месец април 2014г. включително.
Битовите отпадъци се събират в 2 бр. контейнери тип “Бобър”, които се обслужват от Община Криводол.

 Суроватката се събира в метална цистерна с вместимост 10 т. и се извозва за храна на животни в гр. Криводол.
При проверката не се констатираха нарушения на екологичното законодателство. 
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