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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Вега Стар” ЕООД, гр. Бяла Слатина, обл. Враца

Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води, атмосферен въздух и отпадъци  на 12.11.2013г. беше извършена комплексна проверка на “Вега Стар” ЕООД, гр. Бяла Слатина, обл.Враца, назначена със Заповед № 103/11.11.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е специализирано в преработка и консервиране на зеленчуци. В момента на проверката не се извършва преработка и консервиране, а сомо пакетаж и спедиция на готова продукция. Работи се на 8 часов работен ден, 5 дни седмично.

Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

За производствени и питейно-битови нужди обекта се водоснабдява от 6 бр. шахтови кладенци и 1 бр. тръбен кладенец, съгласно Разрешително за водовземане от подземен водоизточник № 0143/15.02.2001г., издадено от БДУВДР-Плевен, актуализирано и продължено с Решение № 399/15.02.2012г. 

На площадката се формират два потока отпадъчни води с две точки на заустване в река Скът (1-ви поток – производствени отпадъчни води и 2-ри поток – битово-фекални отпадъчни води), съгласно разрешително №13150005/06.07.2009г. за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води, издадено от Директора на БДУВДР-Плевен в полза на “Вега Стар” ЕООД. 

Дружеството има наложена текуща санкция с Наказателно постановление № С-4-134-11/17.14.2012г. за изпускане на отпадъчни към река Скът с надвишения над индивидуалните емисионни ограничения /ИЕО/, поставени в горецитираното разрешително за 1-ви поток производствени отпадъчни води по показателите: “неразтворени вещества”, “ХПК” и “БПК5”. Санкцията е спряна със Заповед № С-4-134-15/27.12.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца, поради временно спиране на производствената дейност предизвикала изпускането на отпадъчни води с надвишения над ИЕО. В момента на проверката няма отток на отпадъчни води от предприятието към река Скът.

През 2013г. не е извършван собствен мониторинг на отпадъчните води, поради спряна производствена дейност.
2. Качество на атмосферения въздух:

Паровата централа на дружеството е оборудвана с 3 бр. котли - 2 бр. ПКН-1,6 и 1 бр. ПКМ-1,6 на течно гориво нафта. Поради липса на техническа необходимост същите не са работели през годината и не се предвижда пускането им в експлоатация до края на 2013г., поради което на дружеството няма да бъдат извършени емисионни контролни измервания по съгласувания график за мониторинг през 2013г.

 Няма данни за демонтиране на използваните за производствени нужди 6 рб. хладилни инсталации - 2 бр. с ФПГ-R 404А по 60 кг. всяка, 2бр. с ФПГ-R 404А по 5,6 кг., 1бр. с R 134А-13,6 кг., 1бр. с (R 22/R 404А/ R507А) в количество на газа 63,2 кг. и 1бр. термопомпа с ВНОС R 22-5 кг. Същите не са действащи през 2013г. поради липса на необходимост от работата им. В срок в РИОСВ-Враца е изпратен отчет за за 2012г. за ФПГ и ВНОС.

3. Отпадъци:
Битовите отпадъци генерирани от дейността на дружеството се събират в 4 бр. контейнери тип “Бобър”, които се обслужват два пъти месечно от фирма изпълнител на услугата в Община Бяла Слатина. На площадката на фирмата има разположени 3 бр. контейнери тип “Иглу” на “Екопак България” АД за разделно събиране на отпадъци от опаковки, които също се обслужват от Община Бяла Слатина.

 За пуснатите на пазара опаковки Фирмата има сключен договор с колективна организация “Екопак” АД, гр. София №774/01.01.2006г. В момента на проверката не са представени вътрешнофирмена спицификация /ВФС/ за 2013г.,  месечни справки-декларации /МСД/ за пуснатите на пазара опаковки и платежни документи към тях и Анекс към договора с колективната организация за 2013г.

4. ЗОПОЕЩ:

Операторът е включен в Публичния регистър по ЗОПОЕЩ, но няма изготвена оценка за случайте на непосредствена заплаха от екологични щети /ЕЩ/.

Дадени са следните предписания:

1. Да се представи в РИОСВ-Враца ВФС за 2013г.; МСД за пуснатите на пазара опаковки за периода 01.07.2012г. до 31.10.2013г. и платежни документи към тях за платени продуктови такси към колективната организация, както и Анекс към договора с “Екобулпак България” АД.

2. Да се изготви и представи в РИОСВ-Враца собствена оценка за заплаха от екологични щети.
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