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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Хаджийски и фамилия” ЕООД, с. Градешница, 

общ. Криводол, обл. Враца

Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води, атмосферен въздух и отпадъци на 28.06.2011г. беше извършена комплексна проверка на “Хаджийски и фамилия” ЕООД, с. Градешница, общ. Криводол, обл. Враца, назначена със Заповед № 67/27.06.2011г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е специализирано в преработката на прясно мляко в кашкавал, сирене и други млечни продукти.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори:

1. Качество на атмосферения въздух:

За производствени нужди Дружеството разполага с  парова централа оборудвана със следните горивни източници: 2бр. ПКН-1 на гориво нафта  /не работят и са оставени в резерв/ и 1бр. ПКД-1,6  на гориво дърва с време на експлоатация- 220ч/средномесечно. Съгласно изискванията на Наредба №6 за реда и начина за измерване на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух от обекти с неподвижни източници /обн. Дв, бр.31/1999г./ в РИОСВ- Враца е представен и утвърден Доклад №1/2010г. на “Хаджийски и фамилия” ЕООД, с. Градешница, общ. Криводол, обл. Враца с резултатите от извършените собствени периодични измервания през 2010г. на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух при дейността на действащият горивен източник ПКД-1,6. Няма констатирани наднормени нива на контролираните замърсители /прах, серен диоксид, азотни оксиди и въглероден оксид/ при експлоатацията на парния котел. 

Дружеството разполага с 1бр. хладилна инсталация, включваща 13бр. хладилни камери, работещи с флуориран парников газ (ФПГ) R-404А - 110кг. Води се досие на хладилната инсталация, съгласно изискванията на чл.30, ал.2 от Наредбата за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №842/2006 относно някои флуорирани парникови газове (ДВ, бр.3/2009г.). Инсталациите се обслужват от “Р плюс Т” ООД, гр. Вършец, като последната проверка за херметичност е извършена на 17. 05. 2011г.  Сервизният техник  обслужващ инсталацията притежава Документ за правоспособност, издадени от ББКМ-София. Представен е отчет в РИОСВ-Враца за 2010г. относно използваните ФПГ и ВНОС в инсталациите.

2. Води:

За производствени и питейни нужди се използва вода от собствен водоизточник с актуално разрешително за водоползване, за което в момента тече процедура в БДУВДР- Плевен за продължаване срока на действие. Производствените отпадъчни води  се пречистват в мазниноуловител и заедно с битово фекалните води в септична яма с черпател, откъдето  се припомпват с помпа на автоматичен режим към подземни филтриращи траншеи. Септичната яма и мазниноуловителя периодично се почистват от утайки и се извозвата за пречистване в градска пречиствателна станция- Монтана.

3. Отпадъци:

Дружеството има сключен договор с колективна организация “Екопак”АД,             гр. София за оползатворяване на отпадъци от опаковки до края на 2012г. Дължимите продуктови такси са заплатени до м. май 2011г./включително/. Изготвена е вътрешнофирмена спецификация за 2011г. и месечна справка декларация за пуснатите на пазара опаковки за периода януари- май 2011г. Битовите отпадъци се събират в пластмасови контейнери и се извозват от община Криводол. Суроватката, която отпада при преработката на млякото се събира в метална цистерна и се предава за храна на животни в свинеферма  на територията на общ. Монтана.
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