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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка с текущ контрол по компонентите на околната среда:  води, атмосферен въздух и фактор-отпадъци на 14.06.2011г. беше извършена комплексна проверка на цех за месодобив, месопреработка и кулинария “Ивагус” ЕООД, гр. Враца. Дружеството е специализирано в преработка на трупно кланично, трупно и кашонирано телешко, свинско и птиче месо. 
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

  1. Води: 

  Производствените и битово-фекалните отпадъчни води се събират в бетонова изгребна яма, която периодично се изтегля със собствена специализирана техника и се извозва до колектор на градска канализация за пречистване в ГПСОВ-Враца. За извозване на отпадъчните води дружеството има актуален договор с “ВиК” ООД, гр. Враца. В момента на проверката ямата има свободен обем и около нея няма разливи.
2. Въздух :
За производствени нужди се използва 1 бр. водогреен котел на гориво дърва с мощност 57 кW.
За производствени нужди се използват: 1бр. хладилна инсталация, включваща 24 бр. хладилни камери обслужвани от два агрегата с по 150 кг ФПГ-R404А и 1 бр. климатична инсталация с 28 бр. климатици обслужвани от 1 бр. агрегатс ФПГ-R 404А-150 кг. Към хладилната инсталация има монтирана система за детекция на теча, съгласно изискване на чл.3, §3 от Регламент 842/2006. Водят се досиета за състоянието на хладилната и климатична  инсталации, съгласно изискването на чл. 30, ал.(2), гл. III на Наредбата за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №842/2006 относно някои флуорирани парникови газове (ДВ, бр.3/2009г.). Инсталациите се обслужват  от ЕТ  “Иван Пеев-Чичо Пей”, гр. Враца, като лицето притежава документ за квалификация издаден от ББКМ-София.  Представен е в срок в РИОСВ-Враца отчет за 2010г. за ФПГ.

 3. Фактор “Отпадъци”:
Дружеството има договор с “Булекопак” АД, гр. София за оползотворяване на отпадъци от опаковки за 2011г. Има изготвена ВФС за 2011г. и месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки за периода януари-май 2011г. Продуктовата такса е платена до месец май включително.
Отпадъците от производствената дейност-странични животински отпадъци (продукти) се събират в хладилни камери и се предават на екарисаж “Брамас”, гр. Шумен, съгласно сключен договор.
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