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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Йордан Величков-Влади” ЕТ, с. Зверино, общ. Мездра, обл. Враца

Във връзка със Заповед № 103/09.11.2011г. на Директора на РИОСВ-Враца на 10.11.2011г е извършена комплексна проверка  по компонентите на околната среда: атмосферен въздух,  води и вреднен физичен фактор отпадъци на оранжерия за производство на краставици “Йордан Величков-Влади” ЕТ, с. Зверино, общ. Мездра , обл. Враца. Оранжерията  произвежда краставици за вътрешния и външния пазар по метода “Хидропоника” на площ от 30 дка. 
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Въздух:
За производствени нужди (за подгряване на водата необходима за отопление на оранжерията) се използват 2бр. водогрейни котли  с номинална мощност по 4 мW всеки,  на гориво слънчогледови люспи и дърва. Същите са с време на експлоатация  700 часа средномесечно, като в момента на проверката котлите не работят поради липса на технологична необходимост и почистване на горивните инсталации. За пречистване на отпадъчните газове изпускани в атмосферния въздух при експлоатация на котлите са монтирани по 4 бр. циклони и по 1 бр. скрубер към всеки от тях. През 2011г. е извършен емисионен контрол на водогрейните котли от АРЛ-Враца към ИАОС-София, съвместно с РИОСВ-Враца по показатели: прах, серен диоксид (SO2), азотни оксиди (NOх) и въглероден оксид (CO). Установени са наднормени концентрации на CO  и при двете горивни инсталации ( ВК №1 и ВК №2 ). От страна на РИОСВ-Враца е дадено предписание за оптимизиране на горивния процес.
2. Води: 

За напояване в оранжерийното производство и за нуждите на отоплителната инсталация се използва условно чиста вода от съществуващ подземен бетонов водоем, захранван от река Оселна приток на река Искър, съгласно сключен договор със собственика на водоема- “Инкомс-контактни елементи” АД. Същият е с работен обем 400м3  . 
Отпадъчните води формирани на територията на обекта се пречистват в 4бр. бетонови утаители и след избистрянето им една част от тях се заустват в попивна яма, а останалата част се зауства в дъждовна площадкова канализация, преминаваща през с. Зверино и в участъка на територията на обекта. Общият поток условно пречистени отпадъчни води (от измиване на помещенията) и дъждовни води се зауства в река Искър. 
В момента на проверката тече процедура по издаване на Разрешително за водовземане от повърхностен воден обект от БДУВДР-Плевен.

  3. Отпадъци:
       На територията на обекта се съхраняват отпадъци от черни метали (отпадъчно   желязо от ремонтно-монтажна дейност). Растителният отпадък от производството се депонира на територията на обекта, на терен определен от кмета на с. Зверино, съгласно заповед. Битовите отпадъци се събират в 3 бр. контейнери тип: ”Бобър” и се извозват един път седмично от Общинско предприятие “Чистота”, гр. Мездра на РДНО Враца-Мездра.
  Фирмата има сключен договор с колективна организация за оползотворяване на отпадъци от опаковки “Екобулпак” АД, гр. София. В обекта не се съхраняват документи с информация относно продуктовите такси (ветрешно-фирмена спецификация за 2011г.- Приложение №12, месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки за 2011г.-Приложение №13 и платежни документи за платена продуктова такса към колективната организация). По телефон е получена информация, че продуктовите такси са платени до края на месец септември 2011г.
               Въз основа на извършената проверка и направените констатации е дадено следното 

               Придписание:

                    1. Да се представи в РИОСВ-Враца вътрешно-фирмена спецификация  за 2011г., месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки за период: 01.01.2011г.-30.10.2011г., копие от платежни документи за платена продуктова такса към колективната организация “Екобулпак” АД, гр. София и копие от договор или удостоверение с колективната организация за 2011г..
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