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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Ню текс” АД, гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца

Във връзка със Заповед № 109/16.11.2011г. на Директора на РИОСВ-Враца на 17.11.2011г. е извършена комплексна проверка  по компонентите на околната среда: атмосферен въздух,  води и вредни физични фактори отпадъци, шум и опасни химични вещества на текстилна фабрика “Ню текс” АД, гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца.
           Дружеството работи с намален капацитет, като се произвеждат памучни тъкани 75 000 линейни метра средномесечно и шевни изделия за вътрешния пазар.

           Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Въздух:
Дружеството разполага с 1 бр. инсталация за производство на текстил категоризирана към Дейност №3, съгласно табл.1, Приложение №2 към чл.2, ал. (2) от Наредба №7(ДВ, бр.96/2003г., изм. ДВ, бр.40/2010г.). Представена е информация в РИОСВ-Враца за 2010г., относно консумацията и количествата вложен органичен разтворител, съгласно изискване на чл.20, ал.(8) от Наредбата. Използваните количества летливи органични съединения (ЛОС) са под долните ПСКР за дейността (4,132 тона) при долен праг от 30 тона за година. Използват се ЛОС и продукти съдържащи: бои на водна основа, лепила, лакове, фиксатори, обезмаслители и оцетна киселина (СH3COOH).
Паровата централа с обща мощност 21,5 мW e оборудвана с 2 бр. котли ПКМ-Г 12 и 1 бр. ПКМ-Г 4 на гориво природен газ. В момента на проверката централата не работи, поради липса на технологична необходимост. При нужда се експлоатира котел №4 ПКМ-Г 12. Същият работи около 40 часа средномесечно. До края на 2011г. предстои да се извършат собствени периодични измервания (СПИ) на изпусканите вредни вещества в атмосферния въздух от работата на котела от акредитирана лаборатория.
2. Води: 

За производствени нужди и охлаждане се използва вода от язовир “Крапец”. Производствените отпадъчни води се пречистват в ЛПСОВ на автоматичен режим и се заустват в колектор на ГК-Мездра. Спазват се условията за заустване на промишлени отпадъчни води в канализационната система на населеното място.
За питейно-битови нужди обектът е водоснабден от градската водопроводна мрежа.
  3. Отпадъци:
   За дейности с отпадъци дружеството има издаден от РИОСВ-Враца Регистрационен документ с № 05-РД-51-00/30.05.2008г. Производствените отпадъци (конци, текстилен мъх и парчета плат) се съхраняват на обособена площадка до пречиствателната станция на обекта. Същите се извозват периодично от ОбП ”Чистота”, гр. Мездра на РДНО-Враца-Мездра.

   За пуснатата на пазара опакована стока фирмата има сключен договор с колективна организация  (КО) “Екоколект” АД, гр.София. Представени са изготвени месечни справки-декларации към КО за периода: месеци 01.2011г.- 09.2011г., както и фактури за преведена продуктова такса към КО за периода 01.2011- 06.2011г. За периода: 07.2011г.- 10.2011г. няма потвърждение за плащане от КО, поради което таксата не е заплатена за този период.
4. Шум: 

През 2011г. са извършени измервания на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда от дейността на дружеството от АРЛ-Враца към ИАОС-София, съвместно с РИОСВ-Враца.Измерванията са проведени в 14 бр. пункта разположени в два периметъра (един около основните производства и втори около паровата централа) и в точка на въздействие. Предстои да бъдат представени в РИОСВ-Враца анализните протоколи от измерванията
5. Опасни химични вещества:
Дружеството е потребител по веригата на химични вещества и смеси. За производствени нужди химичните вещества се доставят периодично в зависимост от нуждите.
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