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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ДОКЛАД
 за извършена комплексна проверка на “ИНКОМС КЕ” АД, 
с. Зверино, общ. Мездра, обл. Враца
Във връзка с осъществяване на текущ контрол и в изпълнение на Заповед №76/15.07.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по следните компоненти и фактори на околната среда: води, отпадъци и химикали на 18.07.2013г. от експерти на РИОСВ-Враца е извършена комплексна проверка на “ИНКОМС КЕ” АД, с. Зверино, общ. Мездра, обл. Враца.
Дружеството е с предмет на дейност производство на пластмасови изделия за промишлеността. В момента на проверката се констатира, че на територията на предприятието производствена дейност се извършва само в един малък цех със силно намален капацитет.
Резултатите и заключенията от извършената проверка:

1. Води 
Технологията на производство на пластмасовите изделия не е свързана с формиране на отпадъчни води. Използваната за охлаждане на машините в шприцовото отделение вода е включена в оборотен цикъл. От началото на 2008 г. галваничния цех и пречиствателната станция към него не работят, няма отток на отпадъчни води към р. Искър. 
2. Отпадъци
Суровината “гранулат” за производството на изделията се доставя от “Металпласт” АД, гр. Пловдив. Отпадъчната пластмаса се рециклира и отново се влага в производството на изделия.
Битовите отпадъци се събират разделно и се извозват един път месечно от ОбП “Чистота”- гр. Мездра.
3. Химични вещества
Дружеството е потребител по веригата на химични вещества и смеси.
На територията на предприятието не се съхраняват опасни химични вещества.

При извършената проверка на “ИНКОМС КЕ” АД, с. Зверино, общ. Мездра не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.
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