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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Специал Ауто” ООД, гр. Бяла Слатина
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води и отпадъци  на 10.04.2013 г. беше извършена комплексна проверка на “Специал Ауто” ООД, гр.Бяла Слатина, назначена със Заповед № 35/09.04.2013 г. на Директора на РИОСВ - Враца.

 Фирмата е специализирана в извършване на автосервизни услуги и събира и частично разкомплектова ИУМПС за части втора употреба.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци:

На площадката на дружеството се събират, съхраняват и частично разкомплектоват ИУМПС за части втора употреба. За дейности с отпадъци дружеството притежава разрешително №05-ДО-103-01/2010г. издадено от РИОСВ - Враца. 
Фирмата е подала заявление за издаване на разрешение за дейности с отпадъци по чл. 67 от новия Закон за управление на отпадъците /обн. ДВ бр.53/2012г./ в РИОСВ – Враца.
На площадката се образуват и съхраняват следните видове отпадъци:
· отработени масла – съхраняват се в метални варели на обособена площадка и се предават на “Диди 94” ЕТ, гр. Плевен, съгласно сключен договор;

· излезли от употреба автомобилни гуми – събират се на обособена площадка на територията на базата;
· ИУМПС – събират се и се разкомплектоват частично на площадката на дружеството. Същите се предават на “Ровотел Стийл” ООД, гр. Нови Искър съгласно сключени договори;
Водят се отчетни книги за количествата отпадъци.
2. Води:

Водоснабдяването на обекта за питейно-битови нужди е от градската водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД-гр. Враца, клон Бяла Слатина. Автомивката се захранва с вода от собствен подземен водоизточник, за който има Разрешително за водовземане № 11590380/ 16.06.2009г., издадено от БДУВДР -  Плевен. 
Отпадъчната вода от автомивката и дъждовната от площадката се пречистват в каломаслоуловител, утаителна и се зауства в изгребна безотточна шахта, която се изтегля периодично със специализирана техника. Пречиствателните съоръжения периодично се почистват от утайки.
На обекта не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.
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