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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка с текущ контрол по компонентите на околната среда: атмосферен въздух,  води и вредeни физични фактори: отпадъци и шум на 01.07.2011г. беше извършена комплексна проверка на металообработващо предприятие “Гарант” АД, гр. Бяла Слатина. Дружеството е специализирано в производство на хидравлични детайли и изделия за машиностроенето, предназначени за вътрешния пазар и за износ.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:

1. Атмосферен въздух:
Дружеството е представило в срок в РИОСВ-Враца справка за консумацията и количествата вложен разтворител за 2010г. за категория дейност №8, съгласно класификацията на производствените дейности по Наредба №7(ДВ, бр.96/2003г., изм. ДВ, бр.40/2010г.). Използваните количества летливи органични съединения (ЛОС) са под долните прагови стойности за консумация на органичен разтворител (ПСКР) за дейността (0,329т при долен праг от 5т/г). На склад не се съхраняват бои и лакове. Същите се закупуват в количества необходими за съответната поръчка от търговци на едро в гр. Плевен. Използвоните продукти от обхвата на Приложение №1 към чл1 от Наредбата за ограничаване емисиите на ЛОС (ДВ, бр.20/2007г., изм. ДВ, бр. 25/2010г.) са произведени от “Оргахим” АД, гр. Русе.
Боядисването на металните изделия се извършва по сух електростатичен способ с прахова боя, в камера снабдена с аспирация и филтри. Дребните детатайли се боядисват с пневматичен пистолет, с блажна боя в специално обособено за целта помещение.

Паровата централа (2 бр. котли с номинална мощност над 0,5 мW, на гориво мазут) не работи от 2008г. Котлите са обявени за продажба и снети от отчет от Държавен технически контрол. За отоплителни нужди е предназначен 1 бр. котел КВН-1 на гориво нафта, с номинална мощност 0,1 мW. Същият не се използва от 2008г.
2. Води: 
За производствени нужди обекта се снабдява с вода от собствен водоизточник, за което има актуално Разрешително за водоползване, издадено от Директора на БДУВДР-Плевен. За питейно-битови нужди се използва вода от градската водопроводна мрежа. Канализацията на обекта е изградена разделно. Формират се три потока отпадъчни води-производствени, битово-фекални и дъждовни. Производствените отпадъчни води се неутрализират по потоци в метални вани, след което се пречистват във вертикален утаител за химически води. Битово-фекалните отпадъчни води се пречистват във втори вертикален утаител. Смесеният поток води (производствени, битово-фекални и дъждовни) се заустват гравитачно в р. Скът, съгласно разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води №13140126/21.05.2009г., издадено от БДУВДР-Плевен. При осъществения контролен и собствен мониторинг през 2010г. не са регистрирани превишения над индивидуалните емисионни ограничения (ИЕО), определени в разрешителното.
3.Отпадъци:
Дружеството притежава Разрешително за дейности с отпадъци, издадено от РИОСВ-Враца. Спазват се условията по съхранение на отпадъците. От производствената дейност се формират следните отпадъци:
- метални изрезки и стружки- съхраняват се временно на площадката и се предават на лицензирани фирми за претопяване;

- алуминиеви изрезки и стружки- съхраняват се в затворено помещени, в чували и се предават на лицензирани фирми за претопяване;

- твърд цианов отпадък-след неутрализация се съхранява в Б-Б куб (5м3);

- маслена емулсия от пречиствателната станция и охлаждане на машините-съхранява се в метална цистерна (3м3), след което се предава на лицензирани фирми.

Отпадъците се предават на база сключени договори.
               4. Шум:
През 2011г. предстои да бъде извършено измерване на промишлен шум излъчван в околната среда от производствената дейност на дружеството, съвместно от акредитирана Регионална лаборатория –Враца и РИОСВ-Враца.
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