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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на
ЕТ “Млечен пулс-95-Цветелина Томова”, гр.Криводол

Във връзка с текущ контрол по компонентите на околната среда: атмосферен въздух,  води и вредeн физичен фактор-отпадъци на 28.06.2011г. беше извършена комплексна проверка на мандра ЕТ “Млечен пулс-95-Цветелина Томова”, гр.Криводол, назначена със Заповед № 67/27.06.2011г. на Директора на РИОСВ-Враца.

Дружеството е специализирано в производство на кашкавал, като се преработва около 21 тона средномесечно сурово мляко в готова продукция.

Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:

1. Въздух :
За производствени нужди се използва парен котел ПК-НГ-0,35 на гориво метан. Същият е с номинална топлинна мощност под 0,5 MW и е с време на експлоатация 120 часа средномесечно. В момента на проверката горивната инсталация не работи.

За производствени нужди се използват 3бр. хладилни инсталации работещи с ФПГ-R407С в количество на газа по 6 кг всяка. Новата хладилна инсталация предназначена да обслужва производството на топено сирене и извара не е въведена в експлоатация. Водят се досиета за хладилните инсталации, съгласно изискването на чл. 30, ал.(2), гл. III на Наредбата за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №842/2006 относно някои флуорирани парникови газове (ДВ, бр.3/2009г.). Инсталациите се обслужват от EТ “Кварт-Крум Туртански”, гр. Враца, като лицата обслужващи инсталациите притежават Документ за правоспособност, издаден от ББКМ-София. Представен е отчет за ФПГ за 2010г. в РИОСВ-Враца отчет за 2010г., съгласно изискването на чл. 36, ал.(1), гл.V от горепосочената наредба.
  2. Води: 

  За производствени нужди се използва вода от градския водопровод. Производствените отпадъчни води от измиване на съоръженията и помещенията се пречистват в мазниноуловител и четирикамерна септична яма. Битово-фекалните отпадъчни води се пречистват в същата септична яма и смесения поток отпадъчни води се зауства в частично изградена канализация (изградена е на една улица), която не се експлоатира от “ВИК” ООД, гр. Враца. Фирмата има наложена текуща санкция за изпускане на отпадъчни води с наднормени концентрации на замърсяващи вещества. В момента на проверката няма отток на отпадъчни води към канализацията. Отпадния продукт от преработката на млякото (суроватка) се събира в затворена метална вана с вместимост 3 тона и ежедневно се предава на фирма ЕТ “Петър Данчев” за храна на животни съгласно сключен актуален договор. Пречиствателните съоръжения мазниноуловител и септична яма периодично се почистват от утайки със специализирана техника.
3.Отпадъци:
Страничните животински продукти (изрезки от кашкавал и брак) се събират в хладилна камера и се предават на “Брамас 96” АД, гр. Шумен, съгласно сключен договор. Към момента на проверката няма предавани СЖП.

Кашкавалът се предлага на пазара опакован. Фирмата заплаща продуктова такса съгласно чл. 36 от ЗУО (ДВ. Бр.86 от 2003г., изм. бр. 41 от 2010г.). В момента на проверката няма изготвени месечни справки декларации за пуснатите на пазара опаковки за периода 04.2010 – 12.2010г. и за периода 01.2011 – 05.2011г.. Има изготвена вътрешно-фирмена спецификация за 2011г.. Продуктовите такси не са изплатени на ПУДООС за периода 04.2010 – 12.2010г. и за периода 01.2011 – 05.2011г., с което е нарушен чл. 36 от ЗУО (ДВ. Бр.86 от 2003г., изм. бр. 41 от 2010г.).

       Въз основа на извършената проверка и направените констатации са дадени следните 

              Предписания:
1. Да се представи в РИОСВ-Враца месечни справки декларации за пуснатите на пазара опаковки (Приложение №13) за периода 04.2010г. – 05.2011г. включително.
2.  Да се изготви и представи в РИОСВ-Враца счетоводна справка за размера на продуктовите такси неплатени за периода 04.2010г. – 05.2011г. включително.
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