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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Утвърдил:

                                                                   

ДИРЕКТОР РИОСВ - ВРАЦА

                                                                                  /ИНЖ. ЦВЕТИНКА НЕЙКОВА/     

Доклад за извършена планова комплексна проверка на

Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Оряхово, Вълчедръм, Козлодуй, Хайредин, Мизия, Бяла Слатина, Борован, Кнежа, гр. Оряхово    
Във връзка със Заповед №51/27.04.2015г. на Директора на РИОСВ – Враца и утвърден от МОСВ План за контролна дейност на инспекцията през 2015г., на 28.04.2015г. е извършена планова комплексна проверка на РДНО, гр. Оряхово.  

I. Цел на проверката 

Проверката е извършена във връзка с осъществяване на текущ контрол, по изпълнение на условията заложени в Комплексно разрешително №249-Н0/2008г., актуализирано с Решение №249-Н0-И0-А1/2012г., съвместно с Басейнова дирекция (БДДР) - гр. Плевен. 
На място е проверена работата на посочената инсталация, капацитета на инсталацията, използване и съхранение на ресурси (вода, електроенергия и спомагателни материали), емисии в атмосферния въздух, отпадъчни води, управление на отпадъците, шум, опазване на почвата и подземните води, резултати от извършен мониторинг на всички емисии, мерки за предотвратяване и действие при аварии.  

ІІ. Проверени инсталации и дейности

Предмет на проверката са следните  разрешени инсталации: 
1. Инсталация, която попада в обхвата на точка 5.4. от Приложение 4 на ЗООС – 
Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Оряхово, Вълчедръм, Козлодуй, Хайредин, Мизия, Бяла Слатина, Борован, Кнежа – гр. Оряхово, включващо:

- Клетка 1; 
- Клетка 2; 
- Клетка 3.

Проверените условия и констатациите за тяхното изпълнение са отразени в “Списък за проверка на изпълнението на условията на Комплексното разрешително №249-Н0/2008г., актуализирано с Решение №249-Н0-И0-А1/2012г., издадено на община Оряхово.”


На регионалното депо се депонират твърди битови и неопасни отпадъци от общините Оряхово, Козлодуй, Хайредин, Мизия, Бяла Слатина, Борован и Кнежа. РДНО е разположено в местността „Марков Баир”. Площта му е 104, 368 дка. Към момента се експлоатира Клетка 1, с площ 16,6 дка. Изграждането на Клетка 2 е спряно през 2009г. и до момента не са  осигурени средства за нейното довършване.
III. Констатации от проверката по условия, компоненти и фактори на околната среда: 
По Условие 2. Инсталации, обхванати от това разрешително
В момента на проверката се експлоатира Клетка №1 от депото, Клетка №2 е в строеж, а Клетка №3 предстои да бъде изградена.
По Условие 3. Обхват
Депото се стопанисва от притежателя на КР-Община Оряхово.   
По Условие 4. Капацитет на инсталациите

Не се превишава капацитета на инсталацията. В ГДОС е докладван  общо депониран отпадък за 2014 г. за цялата площадка – 17 959,00 t.  Средно дневното количество отпадък е 71,27 t /24 h, при разрешени по КР 160 t /24 h.  
От началото на 2015г.  депонираното количество отпадъци в клетка 1 е 5331,060 t
По Условие 5. Управление на околната среда

Представени са  актуализирани списъци на лицата, отговорни за конкретните дейности по изпълнение на условията в КР. Изготвени и представени са всички инструкции, свързани със СУОС. Водят се дневници към инструкциите. Има изготвена годишна програма за обучение на персонала. През 2014г. е проведено обучение по повишаване на квалификационните групи по електротехника и курсове по безопасност и охрана на труда 
По Условие 8. Използване на ресурси:
- Условие № 8.1. Използване на вода: 

Представен е актуален договор с ВиК с №В 2326/2009г. Използваното количество вода е докладвано с ГДОС и не превишава годишната норма на ефективност зададена в КР. През 2014г. за производствени нужди са изразходвани е 265м3 – 0.01476 м3/t вода на тон депониран отпадък, при заложена в КР 0.01866 м3/t. Количества използвана вода се документират след измерване. Води се дневник ежемесечно. Прилага се инструкция за извършване на проверки на техническото състояние на водопроводната мрежа на площадката ежемесечно. 

От началото на 2015г. до м.март, включително изразходеното количество вода е 65 м3 .
- Условие № 8.2. Енергия: Потреблението на електроенергия в РДНО – Оряхово е регулирано с Договор №21508.11.2004г. Използваното количество електроенергия е докладвано с ГДОС и не спревишава стойностите заложени в КР. За 2014г. изразходената енергия е 15.451 MWh, на тон отпадък е 0,0009 MWh/t, при разрешени в КР 0,0053MWh/t.  От началото на 2015г. до м.март, включително общото количество електроенергия е 5206кW. 
 Прилага се инструкция за експлоатация и поддръжка на Помпена станция и два броя помпени шахти.  Резултатите се документират в дневник.
- Условие  8.3. Спомагателни материали: През 2014г. на площадката са използвани като дезифектанти (за дезинфекция на водите в басейна за измиване на колелата на сметовозните автомобили и хлораторната шахта) натриева основа и натриев хипохлорид. Използваните химични вещества са опаковани, етикетирани и снабдени с информационни листове за безопасност. 

По Условие №9. Емисии в атмосферата 

Разрешената по КР инсталация за изгаряне на биогаз не е закупена и не е монтирана на площадката тъй като няма готовност за изграждане на хоризонтална газоотвеждаща система. В момента се експлоатира само Клетка 1, в която са заложени всичките предвидени в проекта 9 броя габиони на газов кладенец едно. Провеждането на СПИ ще започне след изграждането на газовите  кладенци и рекултивацията на депото. Не са постъпвали оплаквания за миризми от производствената дейност на Дружеството.
По Условие №10. Емисии на отпадъчни води
На площадката на депото се формират следните потоци отпадъчни води: производствени (от мивка за измиване на контейнери и дезинфекционен трап), битово-фекални води (от 
административната сграда, гараж и КПП в стопански двор№1) и дъждовни води от източната част на стопански двор №1.

За ползване на на воден обект - дере «Тачов дол», община Оряхово има издадено Разрешително №101324/29.12.2005г. Заплатена е такса към БДДР – Плевен.

На разрешеното в КР пречиствателно съоръжение, се извършва контрол на нивото на утайката и ниво на филтрационния слой ежемесечно. При необходимост се извършва почистване и изгребване на утайката - за 2014г. е извършено изгребване на утайката 4 пъти.
Канализационната и дренажна система за инфилтрат се проверяват ежемесечно, като резултатите са отразяват в дневник. Нивото на инфилтрата в ретензионния басейн се следи ежедневно. Пломбата на ретензионния басейн не е нарушена. Състава на инфилтрата се проверява на тримесечие. Мониторинга за 2014г. се извършва от АРЛ-Враца, към ИАОС-София. От началото на 2015г. мониторинга ще се извършва от «Евротест-контрол»ЕАД.
При извършен оглед на площадката на депото се констатира следното: 

- В дъждовно отводнителната канавка за отвеждане на дъждовни води под Клетка 2 се констатира теч на инфилтрат; 

- Ретензионният басейн е запълнен и няма свободен обем;

- Част от охранителните и дъждовно-отводнителните канавки не са почистени от тревна растителност.

По Условие  № 11. Управление на отпадъците

На площадката на депото се приемат отпадъци с код и наименование съгласно издаденото КР. Постъпващите отпадъци след преминаване през кантар се извозват за депониране в Клетка №1, където се осъществява визуален контрол. Прибутването и уплътняването се извършва с булдозер.

От площадката на депото се образуват битови отпадъци и утайка от хлораторната шахта. Има обособени площадки за временно съхранение на отпадъци с код 20 01 21*, 130110*, 130205*, 160601*, но такива не са генерирани.

Освен от общините, членове на регионалното сдружение, на база сключени договори, отпадъци се приемат и от «АЕЦ Козлодуй»АД, «Енемона»АД, «Косаня»ЕАД, «Олива»АД, «БалБок Инженеринг»АД, «ПИМ-49»ЕООД, ТМУ-Лом/МП Оряхово, Заводски строежи. Има направено основно охарактеризиране на отпадъците за: “АЕЦ-Козлодуй” ЕАД, “Енемона” АД, “БалБок Инжинеринг”АД. През 2014г. са приети отпадъци със следните кодове: 200301, 100103, 020304, 020305, 020601, 020602, 020699, 030105, 150203, 160122,170601*, 170904. Отпадъците с код 170904 се използват за запръстяване на работните участъци. Азбестовите отпадъци се приемат с идентификационен документ. Определено е място за тяхното депониране. Отпадъците своевременно се запръстяват. 
На територията на депото се съхраняват 60 броя «Б-Б куб» с негодни за употреба пестициди. Те са  разположени на бетонова площадка, изградена специално за целта. Има ограда и обозначителни табели, указващи вида на отпадъка, съхраняван в «Б-Б» кубовете. При извършения оглед се установи нарушаване на  целостта на куб с №П67И и №П65И, за което “БалБок Инжинеринг”АД са информирани.  Фирмата е уведомила община Оряхово, че ремонтът на кубовете ще се извърши при подходящи атмосферни условия.

Операторът осъществява мониторинг за състоянието на тялото на депото. Съгласно данните от мониторинга остатъчния капацитет на депото е 27124,251т., който ще е достатъчен за по-малко от 2 години. С писмо заявление Вх.№ДТБО-307/13.09.2013г., община Оряхово е кандидатствала пред ПУДООС за отпускане на средства за довършване на Клетка №2. С писмо изх.№04.05-22/19.08.2014г. са уведомени МОСВ и ПУДООС за необходимостта от предоставяне на средства за довършавне на Клетка №2 и изграждане на сепарираща инсталация.

По Условие № 12. Шум

Дейностите, извършвани на производствената площадка се осъществяват по начин, недопускащ предизвикване на шум в околната среда над граничните стойности на еквивалентно ниво на шума. Последното измерване на шум е извършено през 2013г. Съгласно КР предстои измерване през 2015г.

Няма оплаквания от живущи около площадката и няма установени несъответствия с поставените в разрешителното максимално допустими нива.

Условие 13. Опазване на почвата и подземните води от замърсяване

Не се отвеждат пряко или непряко вредни и опасни вещества в почвите и подземните води.
На територията на РДНО не се съхраняват течности в резервоари, варели и др., от които може да се получат евентуални разливи. На площадката са осигурени  пясък и  трина. През 2014г. не са допуснати разливи. 
За извършване на собствен мониторинг на подземни води през 2014г. са извършени две пробовземания. Резултатите са докладвани в ГДОС 2014г. Във връзка с констатирания теч на инфилтрат в канал за отвеждане на дъждовни води, на оператора е дадено предписание за извършване на мониторинг на подземните води от определените мониторингови точки по показателите в Таблица 13.8.1.

Мониторингът на почви се извършва на 3 години. Предстои такъв през 2015г. Води се дневник за установяване на разливи. До момента не са регистрирани такива.

По Условие № 14. Предотвратяване и действия при аварии

Изготвена е собствена оценка за възможни случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и за причинени екологични щети в която са  планирани и остойностени  са мерки за възможните случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и за причинени екологични щети и е представена в РИОСВ-Враца. 

Наблюдава се нивото на ретензионния басейн, за да не се допусне изливане на опасни вещества. В тази връзка на оператора е дадено предписание за изтегляне на събрания инфилтрат и осигуряване на свободен обем в ретензионния басейн.
Условие № 16. Прекратяване на работата на инсталациите или на части от тях
През 2014г. не се е налагало прекратяване на работата на инсталацията.
В РИОСВ - гр.Враца е представен ГДОС за 2014г. за изпълнение на дейностите, за които е издадено Комплексно разрешително № 249– Н0/2008г. актуализирано с решение №249-Н0-И0-А1/2012г., на община Оряхово. 
ІV. Съответствие, последващ контрол 

На основание чл.155 от Закона за опазване на околната среда (обн. ДВ бр.91 от 25.09.2002г., изм. и доп. бр. 53 от 13.07.2012г.) и направените по време на проверката констатации, отразени в приложения „Списък за проверка на изпълнението на условията на Комплексно разрешително №249–Н0/2008, актуализирано с решение №249-Н0-И0-А1/2012г., издадено на община Оряхово, за експлоатацията на „Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Оряхово, Вълчедръм, Козлодуй, Хайредин, Мизия, Бяла Слатина, Борован и Кнежа”  са дадени пет предписания.
Предписания: 
1.Да се почистят охранителните и дъждовно отводнителните канавки на РДНО Оряхово 

                                                                                          Срок: 29.05.2015г.

                                                                                          Отговорник:Росен Добрев, 

                                                                                          Кмет на община Оряхово
2.Да се извърши изтегляне на събрания в ретензионния басейн инфилтрат, за осигуряване на  свободен обем.                                                    

                                                                                          Срок: 29.05.2015г.
                                                                                          Отговорник:Росен Добрев, 

                                                                                          Кмет на община Оряхово
3.Да се установят причините за появата на инфилтрат в дъждовно отводнителната канавка, намираща се под Клетка 2 на РДНО Оряхово.

                                                                                          Срок: 30.06.2015г.

                                                                                          Отговорник:Росен Добрев, 

                                                                                          Кмет на община Оряхово
4.Да се предприемат ефективни действия за преустановяване на изтичането на инфилтрат в дъждовно отводнителната канавка под Клетка 2 на РДНО Оряхово.

                                                                                          Срок: 30.06.2015г.

                                                                                          Отговорник:Росен Добрев, 

                                                                                          Кмет на община Оряхово
5.Да се извърши мониторинг на подземните води от определените мониторингови точки, по показателите, посочени в Таблица 13.8.1, от Комплексно разрешително №249–Н0/2008, актуализирано с решение №249-Н0-И0-А1/2012г. Анализите да се извършат от акредитирана лаборатория. Резултатите от лабораторните анализи да се предоставят своевременно в РИОСВ – Враца. 
                                                                                          Срок: 30.06.2015г.

                                                                                          Отговорник:Росен Добрев, 

                                                                                          Кмет на община Оряхово
(предписания, срок за изпълнение и отговорник за изпълнението им) 

За изпълнение на дадените с Констативен протокол №220-ВК/ДТ/РВ/ГМ от 28.04.2015г. предписания, ще се осъществи допълнителен контрол от страна на РИОСВ – Враца.

( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992) 991759, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net
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