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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Хидратен цех”- гара Черепиш, общ. Мездра към 

“Вархим” EООД, гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца
Във връзка със Заповед №76/15.07.2013г. на Директора на РИОСВ- Враца, на 18.07.2013г. е извършена комплексна проверка на “Хидратен цех”- гара Черепиш, общ. Мездра към “Вархим” EООД, гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца по следните компоненти и фактори на околната среда: атмосферен въздух, води и отпадъци.
           Дружеството работи периодично и е специализирано в производство и пласмент на хидратна вар.  

           Резултати и заключения от извършената проверка:
           Компонент “атмосферен въздух”:

           В момента на проверката технологичните съоръжения към “Цех за производство на хидратна вар”- гара Черепиш,  източници на емисии в атмосферния въздух: Чукова трошачка, Мелница и Елеватор №19, Пълначно отделение насипна вар и Пълначно отделение пакетаж, работят с намалено натоварване. Пречиствателните съоръжения към тях- 4бр. ръкавни филтри, са технически изправни (няма скъсани и демонтирани ръкави). Дружеството има наложена текуща санкция за замърсяване на атмосферния въздух с прах над нормите за допустими емисии (НДЕ) при работата на горните технологични съоръжения. Санкцията  е актуализирана от началото на 2013г., на база извършени собствени периодични измервания (СПИ) в края на 2012г., като мониторингът на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух е  извършен от РЛ- Плевен към ИАОС- София. Предстои извършването на контролни замервания от страна на РИОСВ- Враца и РЛ- Враца във връзка с изпълнение на утвърден “График за извършване на контролни измервания на емисии от неподвижни източници през 2013г.”. За подобряване ефективността на пречиствателните съоръжения свързани с изпусканите прахови емисии в атмосферния въздух- 4бр. ръкавни филтри, Дружеството е в етап на проектиране на нови ръкави  с цел достигане на НДЕ.
           Фактор “отпадъци”:
           За пуснатите на пазара опаковки, Дружеството има сключен договор с колективна организация- “Екобулпак”АД, гр. София. Изготвена е вътрешнофирмена спецификация за 2012г. Представени са месечни справки-декларации (МСД) за І-во и ІІ-ро тримесечие за пуснатите на пазара опаковки през 2013г. Продуктовите такси се заплащат на полугодие и са представени копие на платежно нареждане и вносна бележка за разплатено задължение за 2013г.
            Компонент “води”: 
           Обектът се водоснабдява от обществения водопровод, съгласно действащ Договор с “ВиК” ООД, гр. Враца- район Мездра. Дъждовните и отпадъчни води от измиване на производствената площадка се отвеждат за утаяване в бетонови утаители- 3бр. Натрупаната утайка се почиства 2 пъти годишно и се продава на клиенти.  В момента на проверката не се констатира изтичане на отпадни води извън територията на производствената площадка.
           Екологична отговорност и екологични щети:
           Операторът не е включен в публичния регистър на операторите, извършващи дейност по Приложение №1 на Закон за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети (Обн., ДВ, бр. 96/2008г.) и няма изготвена собствена оценка за случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и случаи на причинени такива.
           Въз основа на извършената проверка и   констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството са издадени 2 бр. Предписания и поставени срокове за тяхното изпълняване:
          1. Операторът да подаде необходимата информация за включването му в публичния регистър на операторите, извършващи дейност по Приложение №1 от Закон за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети (Обн., ДВ, бр. 43/2008г.).
          2. Да се изготви и представи в РИОСВ- Враца собствена оценка за възможните случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и случаи на причинени такива, съгласно Наредба №1 за вида на превантивните и оздравителни мерки в предвидени случаи към Закон за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети (Обн., ДВ, бр. 96/2008г.). Въз основа на изготвената оценка да се предвидят превантивни и оздравителни мерки за предотвратяването на екологични щети и минимален размер на разходите за тяхното изпълнение. 

Дейности за последващ контрол:

            Проследяване и отчитане изпълнението на дадените предписания.
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