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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка с текущ контрол по компонентите на околната среда: въздух, ЛОС, води и отпадъци на 18.03.2011г. беше извършена комплексна проверка на “Агротехчаст” АД – металообработващо предприятие в гр. Оряхово.

Дружеството е специализирано в производството на прикачен инвентар за селскостопанска техника, контейнери “Мултилифт” и др.

Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Въздух и ЛОС:
Дружеството е представило в РИОСВ-Враца в срок справка за консумацията на органичен разтворител за 2010г. за кетегории дейности №5 и №8 по Приложение №1, съгласно изискването на чл.20, ал.8 от Наредба №7 (ДВ, бр. 96/2003г., посл. изм. ДВ, бр. 40/2010г.). Консумираните количества Летливи органични съединения (ЛОС) са под долните Прагови стойности за консумация на разтворител (ПСКР). 
Боядисването на металните изделия се извършва в две вентилирани помещения, като това става с ръчно с пистолет или потапяне в грунд. В склада на дружеството се установи наличие на 10бр. кутии х 19кг. полиуретанов емайллак , категория (А/к) съответстващ на изискването за етикетиране чл.5, ал1 и ал.2 от Наредбата за ограничаване емисиите на ЛОС (ДВ, бр.20/2007г, изм. ДВ, бр.25/2010г.).
Продуктът е производство на “Оргахим” АД, гр.Русе. Представена е в РИОСВ-Враца в  срок справка за използваните количества продукти за нанасяне на покритие за 2010г.
Фирмата има намерение за смяна на доставчика на бои, за което ни бе предоставена мостра на боя производство на “Алексо” Турция с официален вносител за България ”Ада Колор” гр.Пловдив. Мостратат не отговаря на изискването за етикетиране чл.5, ал.1 и ал.2 от Наредбата  за ограничаване емисиите на ЛОС (ДВ, бр.20/2007г, изм. ДВ, бр.25/2010г.).
Паровата централа е ликвидирана. За отопление през зимния сезон се използва котел на твърдо гориво с мощност 58 кW.
2. Фактор “Шум”:

  През 2011 г. по утвърден график от МОСВ, РИОСВ-Враца съвместно с Акредитирана Регионална Лаборатория-Враца предстои да извърши контролни замервания на нивата на промишлен шум, излъчван в околната среда от  дейността  дружеството. 
3.  Води:

Производствени отпадъчни води от дейността на дружеството не се формират. Битово-фекалните води се заустват в  попивна яма, в която има свободен обем. Дъждовните води от площадката се заустват в дере “Турски дол”. Охлаждащите води за производството са оборотни.
4. Отпадъци:
За дейности с отпадъци дружеството има издаден Регистрационен документ №05-РД-04 от 2005г. Формираните отпадъци (метални стружки и изрезки) се събират в контейнер и предават на  фирма “Косаня” ЕООД. Не беше представен Договор за предаване на отпадъците. Битовите отпадъци се събират в контейнери-2бр., тип “Бобър” и се извозват на РДНО-Оряхово.
Въз основа на извършената проверка и направените констатации са дадени следните 
               Придписания:
1. При реализиране на доставка на продукти от обхвата на Приложение №1 към чл.1 от Наредбата за ограничаване емисиите на ЛОС (ДВ, бр.20/2007г, изм. ДВ, бр.25/2010г.) от новия доставчик  “Алексо” Турция същите да съответстват на изискването за етикетиране и норми за максимално допустимо съдържание на органичен разтворител чл.5, ал1 и ал.2 от Наредбата, както и да бъдат придружени с Информационен лист за безопасност и Анализни протоколи за съответствие.
              Предписанието е със срок: постоянен и отговорник: Сашко Маринов- изп. Директор.
2. Да се представи Договор с лицензирана фирма за предаване на металните отпадъци.
               Предписанието е със срок: 31.03.2011г. и отговорник: Сашко Маринов- изп. Директор.
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