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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка с текущ контрол по компонентите на околната среда: въздух, ЛОС, води и отпадъци на 18.03.2011г. беше извършена комплексна проверка на “Хидком” АД – металообработващо предприятие в гр. Оряхово.

Дружеството е специализирано в производството на хидравлични крикове, строителни скелета и обезопасителни елементи за строителството. 
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Въздух и ЛОС:
Дружеството е представило в РИОСВ-Враца в срок справка за консумацията на органичен разтворител за 2010г. за кетегории дейности №5 и №8 по Приложение №1, съгласно изискването на чл.20, ал.8 от Наредба №7 (ДВ, бр. 96/2003г., посл. изм. ДВ, бр. 40/2010г.). Консумираните количества Летливи органични съединения (ЛОС) са под долните Прагови стойности за консумация на разтворител (ПСКР). Обезмасляването на металните изделия преди боядисване  се извършва с Разредител УР-Е. Нанасянето на покритието става в специално обособено помещение снабдено с аспирационна система и сушилна камера. Покритието се нанася ръчно с пистолет, като се използва продукт-емайллак полиуретанов УР-11 производство на “Оргахим” АД, гр.Русе. В склада на дружеството са проверени опаковки емайллак 15бр. х 20кг. съответстващи на изискването за етикетиране чл.5, ал1 и ал.2 от Наредбата за ограничаване емисиите на ЛОС (ДВ, бр.20/2007г, изм. ДВ, бр.25/2010г.). Представена е в РИОСВ-Враца в  срок справка за използваните количества продукти за нанасяне на покритие за 2010г.
За отопление през зимния сезон се използва котел РТЕ-60 на ток, а останалите 2 бр. котли: ОН-550 и Плам-350 на гориво нафта не се използват.

2. Фактор “Шум”:

  През 2011 г. по утвърден график от МОСВ, РИОСВ-Враца съвместно с Акредитирана Регионална Лаборатория-Враца предстои да извърши контролни замервания на нивата на промишлен шум, излъчван в околната среда от  дейността  дружеството. 
3.  Води:

Производствени отпадъчни води от дейността на дружеството не се формират. Битово-фекалните води се заустват в градската канализация на гр. Оряхово.

4. Отпадъци:

От производствената дейност се формират следните отпадъци, които се събират разделно:
· Метални стружки и изрезки–предават се на фирма “Феникс-Монтана” ЕООД;
· Опаковки замърсени с опасни вещества–събират се в метални контейнери;

· Абсорбенти и филтърни материали замърсени с опасни вещества – съхранява се в метален варел;

· Смесени битови отпадъци–събират се в контейнери и се извозват от Общинската фирма гр. Оряхово на РДНО.

               Не беше представена актуализирана Програма за управление на отпадъците, както и отчетна книга за образувани и третирани отпадъци. 
               Не е извършена класификация, съгласно Наредба №3 (ДВ, бр.44/2004г.) на отпадъци от опаковки замърсени с опасни вещества  и абсорбенти и филтърни материали замърсени с опасни вещества.             
Представени са Договори с лицензирани фирми за предаване на образуваните отпадъци.

               На основание чл.93, ал.4 от ЗУО (ДВ, бр. 86/2003г., изм. ДВ, бр.41/2010г.) е дадено        Придписание:
         1. Да се представи в РИОСВ-Враца за утвърждаване фирмена Програма за управление на отпадъците;

         2. Да се представят Работни листи за класификация на всички генерирани отпадъци;

               3. Да се представи в РИОСВ-Враца Отчетна книга за образуваните отпадъци.
Предписанието е със срок: 20.04.2011г. и отговорник: изп. Директор на  дружеството-Детелин Минков Ангелов.
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