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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ДОКЛАД
за извършена комплексна проверка на „Завод за хартия”АД, гр.Мизия от експерти на     РИОСВ-Враца на 15.09.2011г.

Проверката е в изпълнение за Заповед № 85/14.09.2011г. на Директора на РИОСВ-Враца, съгласно график, одобрен от МОСВ с цел контрол по изпълнение на условията в комплексно разрешително(КР) №227-НО-ИО-АО/2008г.- издадено на ,,Завод за хартия”АД, гр.Чирпан.
Производствена дейност не се извършва от извършените през 2009г. пробни пускови операциr. Съоръженията са налични и консервирани. На площадката не се съхраняват отпадъци и не се формират отпадъчни води и няма отток към р.Скът. Няма източници на емисии на вредни вещества изпускани в атмосверния въздух. Собствените водоизточници (сондажни кладенци) не се експлоатират. До края на 2011 и 2012г. не се предвиждат пускови операции на инсталацията.

Издадено е едно предписание с изпълнен срок.
-Да се представи в РИОСВ-Враца информация за бъдещите намерения на дружеството относно дейността на инсталацията за производство на хартия. В случай, че не се предвижда пускането на инсталацията в производство, да се подаде заявление в РИОСВ-Враца за прекратяване действието на комплексно разрешително.

( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992)991759, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

