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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Беана - Враца” ООД, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца

Във връзка със Заповед № 19/16.02.2014 г. на Директора на РИОСВ - Враца на 19.02.2015 г. е извършена комплексна проверка на “Беана - Враца”, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца по следните компоненти и фактори на околната среда: въздух, води и отпадъци. 
Дружеството е с предмет на дейност производство на газирани и негазирани безалкохолни напитки. За целите на производството на площадката на фирмата са обособени два цеха: цех за производство на безалкохолни напитки в стъклени бутилки от 0,250 л. и цех за производство на безалкохолни напитки в полиетиленови бутилки от 0,5 л., 2 л. и 3 л.  

Режимът на работа на обекта е пет дни седмично при осем часов работен ден.
           Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори на околната среда:
Въздух:
За своята дейност дружеството експлоатира 3 бр. стационарни хладилни климатични системи. Подадена е в срок информация в РИОСВ – Враца, относно състоянието им на основание чл. 36, ал. 1 и ал. 2 от Наредбата за установяване на мерки по прилагане на Регламент ЕО 482/2006, относно някои флуорирани парникови газове (обн. ДВ, бр. 3 от 2009.). Поддържат се досиета на системите и се извършват проверки за херметичност на основание чл. 30, ал. 1, и ал. 2 от горе цитираната наредба. 

Води:
За производствени и питейно-битови нужди се използва вода от градска водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с „В и К” ООД, гр. Враца. За други нужди се използва собствен водоизточник шахтов кладенец с актуално разрешително за водовземане № 11590724 от 29.12.2011 г., издадено от БДУВДР – Плевен. Производствените отпадъчни води и битово – фекалните се заустват в колектор на градска канализация и се отвеждат за пречистване в Пречиствателна станция за отпадни води /ПСОВ/ - Враца.
            Вредни физични фактори – Отпадъци:
Дружеството заплаща продуктова такса по чл. 59 от ЗУО за пуснатите на пазара опаковани стоки към колективна организация по оползотворяване на отпадъци от опаковки /КООП/. Фирмата има сключен договор с КООП – „Екобулпак” АД, гр. София и към момента на проверката договорът е актуален с удостоверение №677/01.01.2015 г. със срок на валидност до 31.12.2015 г. Изготвена и представена е вътрешно-фирмена спецификация за 2015 г. и месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки за периода до месец януари 2015 г. включително. Представени са копия на платежни документи за преведена лицензионна такса към колективната организация до края на м. декември 2014 г. включително.


Производствените отпадъци от стъкло се събират в метален контейнер, а отпадъците от пластмаса се събират в метален фургон на обособено място на площадката на дружеството. Отпадъците се предават на  „Екобулпак” АД, гр. София.


Битовите отпадъци се събират в 1 бр. контейнер тип „Бобър”, който се извозва регулярно по график от БКС – Враца на РДНО-Враца-Мездра.


На площадката на фирмата е организирано разделно събиране на отпадъци от хартия, пластмаса и стъкло.

В момента на проверката не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.
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