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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ДОКЛАД
за извършена комплексна проверка на 
“БАЛКАН ИСКЪР” АД, гр. Мездра
Във връзка с осъществяване на текущ контрол и в изпълнение на Заповед №13/04.03.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца, на 05.03.2013г. е извършена комплексна проверка от експерти на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компонент води и вредни физични фактори - отпадъци. Дружеството е производител на продукти от класическото машиностроене – цилиндрични зъбни колела, оси и валове, редуктори, двигателни мостове за кари, вариатори, скоростни кутии и възли за малолитражни автомобили. На работната площадка са разположени – участък „Струговане“, участък „Зъбообработка“, участък „Шлифоване“ и цех “Термообработка“. В момента на проверката капацитета на производствената дейност е силно намален, поради липса на поръчки. Резултатите и заключенията от извършената проверка са следните:
1. Води:
Водоснабдяването на обекта с питейна вода се осъществява съгласно актуален Договор №В-4147/29.05.2012г. с „ВиК“ ООД - гр. Враца. Производствените води за охлаждане на пещите са включени в оборотен цикъл, отпадъчните води от термичен цех се пречистват в каломаслоуловители, а битовите в септична яма. Смесеният поток отпадъчни води се зауства  в изходния канал на ВЕЦ „Мездра“ (р. Искър), посредством извън площадкова канализация. Дружеството е титуляр на Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води в повърхностни води №13110132/22.08.2012г., издадено от Директора на БДУВДР – гр. Плевен. От страна на РИОСВ-Враца, съвместно с АРЛ-Враца за първото полугодие на 2013г. е извършен контролен мониторинг на отпадъчните води, резултатите от лабораторните анализи не показват превишения над индивидуалните емисионни ограничения (ИЕО), поставени в горецитираното Разрешително.
2. Вредни физични фактори - Отпадъци:
От производствената дейност се формират като отпадъци - метални изрезки и стружки, които се съхраняват на обособена площадка на територията на предприятието. Събраните количества се предават периодично на “Феникс Инверс” ЕООД - гр. Ловеч, на база сключен договор. Битовите отпадъци се събират в 1 брой контейнер тип “Бобър” и се извозват от ОбП „Чистота“ – гр. Мездра на РДНО-Враца-Мездра.
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