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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ДОКЛАД
 за извършена комплексна проверка на “АЕЦ-Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй

Във връзка с осъществяване на текущ контрол и в изпълнение на Заповед №60/04.06.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компонентите на околната среда – атмосферен въздух, води и вредeни физични фактори-отпадъци и шум, на 12.06.2012г. беше извършена комплексна проверка на “АЕЦ-Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй.

Дружеството е специализирано в производството на електро и топлоенергия. В непрекъснат режим на работа са V и VI енергоблокове.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:

1. Атмосферен въздух - Контрол по Наредби за ВНОС, ФПГ и Разрешителни за парникови газове
На териоторията на дружеството функционират стационарни хладилни, климатични, пожарогасителни инсталации и комутационна апаратура за високо напрежение, съдържащи 3 кг и над 3 кг ВНОС и ФПГ. Използваните газове в инсталациите са: ВНОС-R22, ФПГ-R404А, R407С, пожарогасителни агенти FM-200 и NAFS III и елегаз (SF6) за комутационната апаратура. Извършена е подмяна в част от инсталациите работещи с R22, с нов газ R404. изстегленият R22, след сушене, филтруване и отделяне на маслото, се използва обратно при нужда в старите инсталации. Работещите с R22, 19 броя, климатични инсталации от блокове I и II на ЕП-1, са преминали към ДП “РАО”. Съгласно изискванията на чл. 30, ал.2 от Наредбата за флуорирани парникови газове (ДВ, бр.3/2009г.), се водят досиета за хладилните, климатичните и пожарогасителните инсталации. Проверките за херметичност на инсталациите се извършват редовно. Същите се обслужват от “Интерприборсервиз” ООД, гр. Козлодуй и персонала на ЕП-1 и ЕП-2. Юридическото лице (АЕЦ) и физическите лица притежават постоянен документ за правоспособност (​I и II категория), издаден от ББКМ-София. Представени са в срок в РИОСВ-Враца и МОСВ отчети за 2011г. за използваните газове в хладилните и в климатичните инсталации и комутационната апаратура за високо напрежение.
Дружеството притежава издадено от МОСВ Разрешително за емисии на парникови газове №143-Н1/2012г. за горивна инсталация за производство на електроенергия с номинална топлинна мощност 71,398 MW, за аварийно електрозахранване на системите за безопастност, включваща 26 броя дизел-генераторни станции в състояние на горещ резерв и 10 броя дизелови помпени агрегати осигуряващи вода за системите за пожарогасене. Количеството изразходено дизелово гориво се определя като произведение на номиналния разход и времето през което е работило съответното съоръжение. Метода на собствена оценка съответства на избрания в плана за мониторинг към разрешителното. Условията по Разрешителното се спазват, не се констатира наличие на нови инсталациис емисии на СО2, невключени в настоящото Разрешително, както и изведени от експлоатация в обхвата му. От 2010г. 6 броя дизел-генератора (10,2 MW) са преминали към ДП”РАО”.

Годишният верифициран доклад за 2011г. за емисиите на СО2 е представен в срок в ИАОС.

2. Води – Пречиствателен комплекс за отпадъчни води и Контрол по Разрешителни за ползване на водни обекти за заустване на отпадъчни води
Площадковата канализация към ЕП-2 е разделна. Битово-фекалните отпадъчни води постъпват като два отделни потока към две идентични пречиствателни станции, съответно за пречистване на отпадъчните води от “чиста зона” и за пречистване на отпадъчните води от “контролираната зона”, като преди постъпването на водите в ПС на вход автоматично се измерва разиоактивност. Пречистените води от “контролираната зона” се събират в 4 броя бетонови резервоара, от които ръчно се взимат водни проби за радиохимичен анализ, след получаване на резултатите, водите от резервоарите се изпускат в канализацията към Поток №2, където се включват и пречистените води от “чиста зона”. Отпадъчните води от Поток №2 посредством савак са пренасочени към Поток №3, като заустването на Поток №2 се запазва за аварийни ситуации.

Технологичните (производствени) и площадковите отпадъчни води се пречистват в нов каломаслоуловител (изграден в края на 2010г.), след което се включват в канализацията към Поток №3.
В полза на “АЕЦ Козлодуй” ЕАД от Директора на БДУВДР-Плевен са издадени 2 броя Разрешителни за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води №13120037/22.11.2010г. с Решение №331/22.11.2010г. и №1375001/20.04.2007г. с Решение №216/25.02.2010г.
Съгласно Разрешително №1375001/20.04.2007г. на площадката се формират четири потока отпадъчни води с места на заустване в Главен отводнителен канал /ГОК/, от Козлодуйската отводнителна система:
· Поток №1 – смесен поток от битово-фекални и производствени отпадъчни и дъждовни води  формирани от ЕП-1;

· Поток №2 – битово-фекални отпадъчни води формирани от ЕП-2;

· Поток №3 – смесен поток от производствени отпадъчни и дъждовни води формирани от ЕП-2;

· Поток №4 – битово-фекални отпадъчни води формирани от Открита разпределителна уредба (ОРУ);
Съгласно Разрешително №13120037/22.11.2010г. в река Дунав се заустват два потока отпадъчни води:

· Топъл канал 1 (ТК1);

· Топъл канал 2 (ТК2);

Собственият мониторинг на отпадъчните води се извършва съгласно условията поставени в горецитираните Разрешителни. При извършения собствен и контролен мониторинг на отпадъчните води през І-во и ІІ-ро тримесечие на 2012г. не са регистрирани надвишения над индивидуалните емисионни ограничения поставени в Разрешителните за заустване.
Договорите с всички юридически лица, чиято дейност предполага формирането на отпадъчни води и заустването им в канализационната система собсвеност на “АЕЦ-Козлодуй” ЕАД, са актуални, копия от тях са предоставени в РИОСВ-Враца през 2011г.
3. Вредни физични фактори - Отпадъци – Депо за нерадиационни битови и производствени отпадъци (ДНБПО)
На депото за нерадиационни битови и производствени отпадъци (ДНБПО) се депонират битови отпадъци от “контролираната зона” на атомната електроцентрала. Запълва се V-ти хоризонт на І-ви етап, към момента са пълни 2 броя клетки от общо 22 броя. Експлоатацията на депото се извършва, съгласно технологичната инструкция, като преди депониране на отпадъците се извършва дозиметричен контрол. Работният хоризонт се запръстява ежеседмично и се уплътнява с булдозер.

Образувания инфилтрат от депото се събира в ревизионни шахти и периодично (1 или 2 пъти седмично, в зависимост от количеството) се изтегля с цистерна тип “Спартак” и се извозва до неутрализационните ями на ЕП-2.
На площадката на депото се съхраняват излезли от употреба луминисцентни тръби в железобетонни контейнери, налични са 4 броя, събраните луминисцентни тръби се предават на “Макметал” ЕАД, гр. София.
На територията на депото в отделно помещение е организирано нарязване и балиране на хартия и картон, които количества впоследствие се предават на “Джордан - 2001” ЕООД, гр. Враца. 

По време на проверката не са констатирани нарушения по поставените условия в Разрешение  №05-ДО-72-02 от 03.01.2011г. за дейности с отпадъци, издадено от РИОСВ-Враца.

На площадката на дружеството разделно се събират различни видове производствени, опасни и строителни отпадъци.Същите се съхраняват на обособени площадки до предаването им за обезвреждане и/или оползотворяване.Представени са за 2011г информационни карти за количествата образувани и предадени отпадъци.

4. Екологична отговорност и екологични щети – Прилагане на Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети (ЗОПОЕЩ – ДВ, бр. 43/2008г.) и на Наредба №1/29.10.2008г. за вида на превантивните и оздравителните мерки в предвидените случаи от ЗОПОЕЩ и за минималния размер на разходите за тяхното изпълнение (ДВ, бр. 96/2008г.)

Дружеството има изготвена собствена оценка за възможни случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и на случаи на причинени екологични щети, съгласно чл.3 от Наредба №1 към ЗОПОЕЩ, тъй като попада в т.2, т.3, т.4 и т.7 на Приложение №1 от Закона.

Превантивните мерки за недопускане на екологични щети са заложени в самата оценка и всички изготвени производствени инструкции и доклади. Изготвен е дневник за отстраняване на фактично възникнали инциденти и аварийни ситуации, създаващи предпоставки за замърсяване на водите в района. Към момента няма установени случаи на заплаха от екологични щети, както и на причинени такива.

Дружеството е изпълнило задълженията си по Наредбата за публичния регистър на операторите, които извършват дейности по приложение №1 към чл.3, т.1 от ЗОПОЕЩ (ДВ, бр.109/2008).

“АЕЦ Козлодуй” ЕАД е потребител по веригата на химични вещества и смеси, няма задължение за регистрация по Регламент 1907/2006 и задължение за нотификация на класификацията и етикитирането по Регламент 1272/2008.

5. Радиационен фон
Радиационият  гама-фон в района на атомната електроцентрала е 0.12-0.14 µSv/h, което е нормалния гама-фон за територията на страната.
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