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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Атоменергостройпрогрес - С” ЕООД, гр. Козлодуй, общ. Козлодуй, обл. Враца
Във връзка с осъществяването на текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда атмосферен въздух, води и отпадъци на 10.09.2014г. е извършена комплексна проверка на “Атоменергостройпрогрес - С” ЕООД, гр. Козлодуй, обл. Враца, в изпълнение на Заповед №116/08.09.2014г. на Директора на РИОСВ-Враца.
Дружеството е с предмет на дейност проектиране, изграждане и ремонт на сгради, съоръжения и инфраструктурни обекти, производство на бетон и строителни разтвори, услуги със строителна техника и автотранспорт.
Резултатите и заключенията от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори са следните:
Опазване чистотата на атмосферния въздух
В момента на проверката в склада за бои и химикали на площадката на дружеството не се констатира наличие на продукти попадащи в обхвата на Приложение №1 от чл.1 от Наредбата за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (обн. ДВ, бр.20/2007г.). В срок е представена в РИОСВ-Враца информация за използваните количества „бои и лакове“ употребени за строителна дейност през 2013г., на основание чл. 3, ал. 2 от горецитираната Наредба.
Управление на отпадъците
Отпадъците, генерирани от дейността на дружеството се събират разделно на определени и обособени за целта площадки, които са обозначени и маркирани. Същите се съхраняват временно до предаването им на лицензирани юридически лица, съгласно сключени договори, актуални към момента на проверката, както следва:

· отработени масла (събират се в метални варели) - „Анди” ЕООД, гр. Враца;

· излезли от употреба луминисцентни и други живаксъдържащи лампи (събират се в заключен метален шкаф с наличието на сяра) -  „Надин Комерс” ЕООД, гр. Нови Искър;

· излезли от употреба гуми – „Екорек България” ЕООД, гр. София;

· излязло от употреба електрическо и електронно оборудване и отпадъчен тонер – „Тонер Дайрект България” ЕООД, гр. София;

· излезли от употреба оловно-киселинни акумулаторни батерии и отпадъци от черни метали – „Косаня” ЕООД, гр. Мизия.
Водят се отчетни книги за количествата образувани и предадени производствени и опасни отпадъци. При предаването на опасните отпадъци се попълват съответните идентификационни документи за превоз на опасни отпадъци. 
Битовите отпадъци се събитат в 12 броя контейнери тип “Бобър”, които се обслужват редовно от сметосъбиращата фирма на Община Козлодуй, съгласно сключен договор.
Опазване на водите

Водоснабдяването е осигурено от водопроводната мрежа на АЕЦ“Козлодуй“. Смесеният поток отпадъчни води (битово-фекални, производствени и дъждовни), формирани в звено АТМ и в базите на дружеството се заустват в канализационната мрежа на АЕЦ. За производството на бетон и строителни разтвори дружеството има собствен бетонов възел, производствените отпадъчни води, формирани от дейността му се заустват в съответствие с поставените условия в Разрешително № 13720014/13.01.2011г. за заустване на отпадъчни води в повърхностни водни обекти, издадено от Директора на БДУВДР-Плевен. Количествата на заустените води се отчитат от сертифицирано разходомерно устройство.
В РИОСВ-Враца са представени в срок резултатите от лабораторни анализи от извършения за I-во шестмесечие на 2014г. собствен мониторинг на отпадъчните води, същите не показват превишения над поставените в горецитираното разрешително ИЕО.
           Екологична отговорност и екологични щети

           Операторът е включен в публичния регистър на операторите, извършващи дейност по Приложение №1 на Закон за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети (обн. ДВ, бр.96/2008г.). Изготвена е и е представена в РИОСВ-Враца собствена оценка за възможните случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и случаи на причинени такива, съгласно Наредба №1 за вида на превантивните и оздравителни мерки в предвидени случаи от Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети и за минималния размер на разходите за тяхното изпълнение. Въз основа на изготвената оценка са предвидени превантивни и оздравителни мерки за предотвратяването на екологични щети и минимален размер на разходите за тяхното изпълнение.

По време на извършената проверка не са констатирани несъответствия на изискванията на действащото екологичното законодателство.
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