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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Абрис” ООД, гр. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води, отпадъци  и опосни химични вещества на 02.06.2014г. беше извършена комплексна проверка на “Абрис” ООД, гр. Враца, назначена със Заповед № 69/02.06.2014г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е специализирано за производство на гасена вар и хоросан, които се продават опаковани на пазара. Работи се на 8 часов работен ден, 5 дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

За производствени нужди се използва вода от собствен подземен водоизточник, който притежава  разрешително за водовземане, издадено от Директора на БДУВДР-Плевен.

Производствените отпадъчни води от филтриране и обезводняване на гасената вар се отвеждат към бетонов утаител с преливник. След избистряне водите се заустват в земен утаител с дрениращо дъно. Съоръженията са изградени на собствен терен. Бетоновият утаител периодично се почиства от натрупаната утайка, която се депонира за изсушаване на собствената бетонирана площадка. Земният утаител има свободен обем. Няма изтичане на отпадъчна вода извън него.
2. Отпадъци:
Строителните отпадъци от технологичния процес се събират на специализирана бетонирана площадка и се извозват на строителното депо на гр. Враца в кв. Бистрец. Изгребаната утайка от утаителите след изсушаване също се извозва на строителното депо.

За пуснатите на пазара опаковки фирмата има сключен договор с “Булекопак” АД, гр. София, актуален с Удостоверение №970 до 31.12.2017г. Представени са месечни справки-декларации до края на 2013г. и платежен документ за платено лицензионно възнаграждение към колективната организация до трето тримесечие на 2013г. включително. 
3. Опасни химични вещества:

През 2013г. е променена предварителната регистрация по Регламент(ЕО) 1907/2006, под 100т./год. Извършена е нотификация пред Европейската агенция по химикали – ЕСНА, съгласно изискванията на Регламент (ЕО) 1272/2008. Спазват се условията по съхранение на опасните химични вещества.

Въз основа на извършената проверка и  констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството е издадено предписание с поставен срок за изпълнение:

Дадено Предписание:

Да се представи в РИОСВ-Враца месечни справки-декларации за първо тримесечие на 2014г. и копие от платежни документи за преведените лицензионни възнаграждения към колективната организация за четвърто тримесечие на 2013г. и първо тримесечие на 2014г.
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