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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ДОКЛАД
ЗА ИЗВЪРШЕНА КОМПЛЕКСНА ПРОВЕРКА НА 

„АБРИС” ООД ГР. ВРАЦА

Във връзка със Заповед № 62/11.06.2012 г. на Директора на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компонентите на околната среда – води и вредeни физични фактори-отпадъци и опосни химични вещества, на 12.06.2012 г. беше извършена комплексна проверка на “Абрис” ООД гр. Враца с предмет на дейност - производство на опакована гасена вар, находящ се в Западна промишлена зона гр. Враца.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:

1. Води
За производствени нужди се използва вода от собствен водоизточник, които има актуално разрешително за водоползване, издадено от Директора на БДУВДР-Плевен.

Производствените отпадъчни води от филтриране и обезводняване на гасената вар се утаяват в бетонов утаител с преливник и спирателен кран. След избистряне водите се отвеждат към земен утаител с дрениращо дъно, където се изпаряват и попиват. Съоръженията са изградени на собствен терен. В момента на проверката утаителите имат свободен обем и около тях няма разливи. Не беше констатирано изтичане на отпадъчни води към река Лева.
2. Вредни физични фактори - Отпадъци

Формираните производствени отпадъци се събират на специализирана площадка и се извозват на депо за строителни отпадъци в гр. Враца. Утаителите периодично се почистват, като утайката също се извозва на депото за строителни отпадъци.
Дружеството има сключен договор с колективна организация за оползотворяване на опаковки „Булекопак” АД гр. София. Изготвени са вътрешно фирмени спецификации за 2011 г. и месечни справки декларации за пуснатите на пазара опаковки до първо тримесечие на 2012 г., и копия от платежни нареждания за платени продуктови такси на колективната организация.
3. Химични вещества

Извършена е предварителна регистрация (тонажна група 100 – 1000 т/г.) и нотификация на класификацията пред Европейската агенция по химикали – ЕСНА. Спазват се изискванията по съхранение на опасните химични вещества произвеждани от дружеството, съгласно изискванията на Наредбата за реда и начина за схранение на ОХВ и смеси (ДВ бр.43/2011г.). Дружеството не е изготвилооценка на безопасно схранение на ОХВ и смеси, съгласно изискванията на чл.9 от Наредбата.
4. Екологична отговорност и екологични щети

Дейността на обекта попада в обхвата на т.4 на приложение №1 на ЗОПОЕЩ (ДВ бр.43/2008 г.). Дружеството не е включено в публичния регистър на операторите, извършващи дейности по приложение №1 от ЗОПОЕЩ и няма изготвена собствена оценка съгласно чл.3 от Наредба №1 към ЗОПОЕЩ (ДВ бр.96/2008 г.). Не са констатирани случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и случаи на причинениекологични щет по смисъла на Закона.

От направените констатациии настоящата проверка приключи с издаване на следните предписания:

1. Дружеството да изпълни задълженията си поЗОПОЕЩ (ДВ бр. 432008 г.):

· да изготви и подаде в МОСВ информация за включване в публичния регистър на операторите, извършващи дейности по приложение №1 от ЗОПОЕЩ, съгл. Наредбата за публичния регистър към ЗОПОЕЩ (ДВ бр. 109/2008 г.).

· да изготви и представи в РИОСВ Враца собствена оценка, съгл. Наредба №1 към ЗОПОЕЩ (ДВ бр. 96/2008 г.).

2. Да изготви оценка н безопасността на съхранение на ОХВ и смес и съгласно чл.9 от Наредбата за реда и начина за схранение на ОХВ и смеси (ДВ бр.43/2011г.).
От страна на РИОСВ-Враца ще бъде осъществен последващ контрол относно изпълнението на дадените предписания.
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