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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“АГРО СТИЛ-06” ЕООД” с. Градешница, общ. Криводол, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води и отпадъци  на 16.10.2014г. беше извършена комплексна проверка на “Агро Стил-06” ЕООД, с. Градешница, общ. Криводол, обл. Враца, назначена със Заповед № 125/14.10.2014г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е с предмет на дейност преработката на слънчоглед  в олио.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

За производствени и питейно-битови нужди обектът е водоснабден от селищната водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД, гр. Враца.
Поради недостатъчния капацитет на пречиствателните съоръжения измиването на помещенията и съоръженията е сведено до минимум. Производствените отпадъчни води се пречистват в мазниноуловител и септична яма и се заустват във филтриращ кладенец, който  е покрит с бетонов капак с отвор за изтегляне. Кладенецът периодично се изтегля със специализирана техника. В момента на проверката същият има достатъчно свободен обем. Не се констатира изтичане на отпадъчна вода извън него. Охлаждащите води, които се използват в технологичния процес са включени в оборотен цикъл, като периодично се допълват. 

2. Отпадъци:

Дружеството пуска на пазара опаковки (полиетиленови бутилки от 1л., 3л., 5л. и 10л.). Продуктова такса за пуснатите на пазара опаковки фирмата заплаща към ПУДООС. В РИОСВ-Враца са представени месечни справки-декларации за пуснатине на пазара опаковки и платежни документи към тях за първо и второ тримесечие на 2014г.
Производствените отпадъци: слънчогледови люспи - изгарят се в собствения котел;  хидратна утайка и кюспе – продават се за храна на животни.

Битовите отпадъци се събират в чували и се извозват до контейнери в село Градешница.

При проверката не се констатираха нарушения на екологичното законодателство. 
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