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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ДОКЛАД
за извършена комплексна проверка на 
“АГРОТЕХЧАСТ” АД, гр. Оряхово
Във връзка с осъществяване на текущ контрол и в изпълнение на Заповед №14/17.02.2014г. на Директора на РИОСВ-Враца, на 18.02.2014г. е извършена комплексна проверка от експерти на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компонент води и вредни физични фактори – отпадъци. 
Дружеството е специализирано в производството на прикачен инвентар за селскостопанска техника и контейнери „Мултилифт“. Резултатите и заключенията от извършената проверка по компоненти са следните:
1. Води:
Водоснабдяването е осигурено от обществения водопровод, съгласно договор с “ВиК” ООД, район Оряхово. Производствените процеси не са свързани с формирането на  производствени отпадъчни води, охлаждащите води за металообработващите машини са включени в оборотен цикъл. Площадковата канализация е разделна, битово-фекалните отпадъчни води се отвеждат в събирателна яма, част от дъждовните води се събират в резервоар, а останалата част се заустват сухо дере „Турски дол“.
2. Вредни физични фактори - отпадъци:
Отпадъците, които се формират от дейността са:

Метални изрезки и стружки, които се събират в метални контейнери, позиционирани по производствените участъци. Същите се предават на “Косаня” ЕАД, гр. Мизия, на база актуален договор;

Отпадъчни бои и лакове, съдържащи органични разтворители или други опасни вещества, които се събират в специални съдове предоставени от производителя на боите „Дикси“ ООД, гр. Габрово, на които се предават съгласно актуален договор. При предаването им се попълва идентификационен документ за превоз на опасни отпадъци.
Битовите отпадъци се събират в 2 броя контейнери тип “Бобър” и периодично се извозват на РДНО-Оряхово от сметоизвозващото предприятие към Община Оряхово.
Инсталацията за нанасяне на покритие върху метални повърхности е регистрирана под регистрационен номер VRC00013 в РИОСВ-Враца, на основание чл. 30л, ал. 8 от Закона за чистотата на атмосферния въздух.
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