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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ДОКЛАД
за извършена комплексна проверка на 
“АГРОТЕХЧАСТ” АД, гр. Оряхово
Във връзка с осъществяване на текущ контрол и в изпълнение на Заповед №11/09.02.2015г. на Директора на РИОСВ-Враца, на 10.02.2015г. е извършена комплексна проверка на “Агротехчаст” АД, гр. Оряхово за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компоненти води и въздух и вредни физични фактори – шум и отпадъци. 
Дружеството е специализирано в производството на прикачен инвентар за селскостопанска техника, контейнери „Мултилифт“, „Лифтдъмпери”, заготовки за окомплектоване на товарни камиони и серия ремаркета за селското стопанство. Резултатите и заключенията от извършената проверка по компоненти са следните:
Режимът на работа на обекта е пет дни седмично, при осем часов работен ден.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори на околната среда:
1. Води:
Водоснабдяването за питейно-битови нужди се извършва от „ВиК”ООД на база сключен договор. Площадковата канализация е разделна. БФОВ се отвеждат в събирателна яма. Част от дъждовните води се събират в резервоар, а останалата част се заустват в сухо дере „Турски дол”. Производствени отпадъчни води не се формират, а охлаждащите води са включени в оборотен цикъл.

2. Въздух
В РИОСВ–Враца срок е представена информация, относно консумацията на разтворители за 2013г. за дейности №5 и №8, съгласно категоризацията и изискванията на чл.20, ал.8 от Наредба №7 от 21.10.20103г. за норми на допустими емисии на летливи органични съединения изпускани в околната среда, главно в атмосферния въздух в резултат на употребата на разтворители в определени инсталации (обн. ДВ бр.96 от 31.10.2003г.). 
Боядисването на металните изделия става ръчно с пистолет и машинно. Дружеството е в процес на изграждане на камера за боядисване. В склада на дружеството са констатирани количества продукти, попадащи в обхвата на Приложение 1, към чл.1 на Наредбата за ограничаване на емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (обн. ДВ бр.20/ 06.03.2007г.), които не отговарят на изискванията за етикетиране, съгл. чл.5, ал. 1 и ал.2 на горецитираната наредба.
3. Шум:
При извършения през 2013г. от РИОСВ–Враца и АРЛ–Враца  мониторинг на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда,  по определените за целта пунктове,  разположени по контура на производствената площадка на дружеството, не са констатирани наднормени нива. Предстои през 2015г. отново да се извърши контролен мониторинг.
4. Отпадъци
Битовите отпадъци формирани на площадката на Дружеството се събират в два броя контейнери тип „Бобър”, които се обслужват от общинско предприятие „Чистота” – Оряхово на база сключен договор. Производствените отпадъци – основно стружки и метални изрезки се събират в метални палета, а в последствие в контейнери и се предават на „Косаня” ЕАД, гр. Мизия на база актуален договор.
Отпадъчни бои и лакове, съдържащи органични разтворители или други опасни вещества, се събират в специални съдове предоставени от производителя на боите „Дикси“ ООД, гр. Габрово, на който се предават съгласно актуален договор. При предаването им се попълва идентификационен документ за превоз на опасни отпадъци.
Води се отчетна книга за количествата образувани и предадени производствени и опасни отпадъци, която е заверена от Директора на РИОСВ – Враца.
Дадени предписания:
На Дружеството са дадени два броя предписания, във връзка с необходимостта от предоставяне на допълнителна информация и етикетиране на установените в склада количества продукти.

Дейности за последващ контрол:
От страна на РИОСВ – Враца ще бъде осъществен последващ контрол, относно изпълнението на дадените предписания.
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