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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Анди” ООД, гр. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води, отпадъци, опасни химични вещества и екологични щети, на 12.11.2014г. беше извършена комплексна проверка на “Анди” ООД, гр.Враца, назначена със Заповед № 133/10.11.2014г. на Директора на РИОСВ - Враца.

 Дружеството е специализирано в търговска дейност с моторни и индустриални масла, автосервизни услуги и автомивка.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци:

За дейности с отпадъци дружеството притежава Разрешение № 05-ДО-194-00/ 26.02.2013 г. издадено от РИОСВ – Враца, изменено и допълнено с Решение №05-ДО-194-01/15.01.2014г. 

Фирмата е закупила и монтирала автоматична електрохимична преса – ECOPRESS 120B PLUS 20 t. Пресата се използва за обработка на филтри, с което се осигурява цялостно извеждане на отработеното масло. 
 Отработените масла се съхраняват в метални варели на специализирана площадка. Отработените масла се предават на “Лубрика – екологични дейности” ЕООД съгласно сключен договор. Събирането, транспортирането и предаването на отработените масла е съпроведено с попълването на идентификационен документ за превоз на опасни отпадъци съгласно изискванията на Наредба № 2 от 22.01.2013 г. (обн. ДВ бр.10/2013г.).

Отпадъците от метали (пресовани филтри) се съхраняват в метални варели на специализирана площадка и се предават на лицензирани фирми на база сключени договори.
Спазват се условията по горецитираното разрешително за дейности с отпадъци.

2. Води:

За питейно-битови нужди и за нуждите на автомивката обекта се водоснабдява от градска водопроводна мрежа съгласно сключен договор с “ВиК” ООД, гр. Враца.
Отпадъчната вода от автомивката се пречиства в каломаслоуловител и се зауства в колектор на градска канализация. Битово-фекалните отпадъчни води също се заустват в колектор на градска канализация.

3. Опасни химични вещества:
Дружеството е официален представител и дистрибутор на масна на фирмите NORTH SEA, Холандия  BIZOL, Германия. Същите не са класифицирани като опасни съгласно Регламент 1272/2008 – CLP. Спазват се условията по съхранение посочени в информационните листове за безопасност на производителите. Информацията за прозуктите е изготвена съгласно изискванията на Регламент 453/2010.
4. Екологични щети:

Дружеството е включено в публичния регистър на оператори извършващи дейности по приложение №1 от ЗОПОЕЩ (ДВ, бр. 43/2008г.) и няма изготвена собствена оценка за възможните случаи на екологични щети (ЕЩ) и случаите на причинени ЕЩ.
Въз основа на извършената проверка и  констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството е издадено предписание с поставен срок за изпълнение:

Дадено Предписание:

Да се изготви и представи в РИОСВ-Враца собствена оценка за възможните случаи на екологични щети (ЕЩ) и случаите на причинени ЕЩ. Въз основа на направената оценка да се предвидят превантивни и оздравителни мерки за предотвратяване на ЕЩ и минимален размер на разходите за тяхното изпълнение.
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