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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Анди” ООД, гр. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води, отпадъци и опасни химични вещества и смеси  на 30.05.2013 г. беше извършена комплексна проверка на “Анди” ООД, гр.Враца, назначена със Заповед № 58/30.05.2013 г. на Директора на РИОСВ - Враца.

 Дружеството е специализирано в търговска дейност с моторни и индустриални масла, автосервизни услуги и автомивка.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци:

За дейности с отпадъци дружеството притежава Разрешение № 05-ДО-194-00/ 26.02.2013 г. издадено от РИОСВ – Враца за събиране и съхранение на отработени масла. 

Отработените масла се съхраняват на специализирана площадка на дружеството в цистерни от 1 т. Отработените масла се предават на “Лубрика – екологични дейности” ЕООД съгласно сключен договор. Събирането, транспортирането и предаването на отработените масла е съпроведено с попълването на идентификационен документ за превоз на опасни отпадъци съгласно изискванията на Наредба № 2 от 22.01.2013 г. (обн. ДВ бр.10/2013г.). Спазват се условията по горецитираното разрешително за дейности с отпадъци.

В срок е изпратен годишен отчет за отпадъци за 2012 г. в ИАОС – София.
2. Води:

За питейно-битови нужди и за нуждите на автомивката обекта се водоснабдява от градска водопроводна мрежа съгласно сключен договор с “ВиК” ООД, гр. Враца.
Отпадъчната вода от автомивката се пречиства в каломаслоуловител и се зауства в колектор на градска канализация. Битово-фекалните отпадъчни води също се заустват в колектор на градска канализация.

3. Опасни химични вещества и смеси

Дружеството е потребител по веригата на химични вещества и смеси. За целите си използва регистрирани вещества и смеси съгласно изискванията на Регламент (ЕО) 1907/2006 г.

Спазват се условията по съхранение посочени в информационните листове за безопасност на производителите. Същите са актуализирани съгласно изискванията на Регламент 453/2010г.

На обекта не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.
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