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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Андонов” ООД, гр. Мизия, общ. Мизия, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци, опасни химични вещества и смеси и екологична отговорност и екологични щети на 27.03.2014 г. беше извършена комплексна проверка на “Андонов” ООД, гр. Мизия, общ. Мизия, обл. Враца, назначена със Заповед № 36/ 26.03.2014 г. на Директора на РИОСВ - Враца.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци
Дружеството притежава регистрационен документ за дейности по третиране на отпадъци от пластмаса (рециклиране с код R 3) по чл. 78 от ЗУО (обн. ДВ, бр. 53/2012г.). Регистрационният документ е издаден от РИОСВ – Враца с № 05-РД-97-00/10.12.2012 г. за площадка, находяща се в УПИ № III, кв. 105, поземлен имот с идентификатор 48043.290.38.1 по плана на гр. Мизия. В момента на проверката на площадката не се съхраняват и не се извършват дейности с отпадъци от пластмаса. Инсталацията за рециклиране на пластмаса е демонтирана и не е налична на площадката.

За същата площадка дружеството притежава разрешение по чл. 67 от ЗУО за дейности с отпадъци за оползотворяване на месокостно брашно, обезвреждането му със сярна киселина и смесването му с примеси (гипс, пепели от ТЕЦ) с цел производство на подобрител за почви. Разрешението е издадено от РИОСВ – Враца с № 05-ДО-205-00/20.05.2013 г. Към момента на проверката на площадката не се съхранява и не са започвали дейности по оползотворяване на месокостно брашно.
В момента на проверката на площадката не се събират и съхраняват негодни за употреба акумулатори и не се извършват дейности с тях, респективно не се съхранява рециклирано олово. Инсталацията за рециклиране на акумулаторен скрап е демонтирана.

Монтираната през 2013 г. инсталация за преработка на птички тор (миксер, смесител и машина за гранулиране) за пробни пускови действия и тестване на качеството на получения гранулат не работи към момента на проверката.

В момента на проверката на площадката не се извършват дейности с отпадъци. Същата е затворена, персоналът е освободен и има осигурена жива охрана.
2. Опасни химични вещества и смеси
Дружеството е потребител по веригата на химични вещества и смеси. За възстановеното (рециклирано) олово ЕС № 321-100-4 (от дейностите по рециклиране на акумулаторен скрап) е извършена нотификация на Европейската агенция по химикали (ECHA) s.n. № EJ241157-46 от 30.05.2011 г.
2. Екологична отговорност и екологични щети

Операторът е включен в публичния регистър на операторите, извършващи дейност по Приложение № 1 от ЗОПОЕЩ (обн. ДВ, бр. 43/ 2008 г.), но няма изготвена собствена оценка за случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и случаи на причинени екологични щети.
Въз основа на извършената проверка и   констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството са издадени Предписания и поставени срокове за тяхното изпълняване:
Дадени Предписания:

1. Операторът да изготви и представи в РИОСВ – Враца собствена оценка за възможните случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и случаи на причинени екологични щети съгласно Наредба № 1 за вида на превантивните и оздравителни мерки в предвидените случаи от ЗОПОЕЩ (обн. ДВ, бр. 96/ 2008 г.) в срок до 12.05.2014 г.

Дейности за последващ контрол:

Проследяване и отчитане изпълнението на предписанието.
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