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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на
“АПЕ 2001”ООД , с.Галиче, общ.Бяла Слатина
Във връзка с текущ контрол по компонентите на околната среда: атмосферен въздух, води и вредeн физичен фактор-отпадъци на 13.06.2012г. беше извършена комплексна проверка на мелница - “Апе 2001”ООД, с.Галиче, общ.Бяла Слатина, назначена със Заповед № 63/11.06.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца.
Дружеството е с предмет на дейност производсво на мелничарски продукти и хляб.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:

  1. Води: 

  За производствени нужди обекта е водоснабден от собствен подземен водоизточник с издадено разрешително за водовземане №11590173/31.03.2008г. За питейно-битови нужди се използва вода от селищната водопроводна мрежа, съгласно договор с “ВИК”ООД-гр.Враца. За измиване на зърното мелницата е оборудвана с миячна инсталация. Производствените отпадъчни води се пречистват през груба и фина решетка и двукамерен бетонов утаител, след което се заустват посредством канализационен колектор в р.Скът-втора категория водоприемник съгласно разрешително №13120042/27.01.2012г. за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води, издадено в полза на фирмата. В изпълнение на т.1 от условие “Специфични изисквания към местата за мониторинг и програмата за мониторинг” на 16.05.2012г. е монтирано измервателно устройство, което отчита общото количество заустени отпадъчни води. Пункта за собствен мониторинг на отпадъчните води е трайно сигнализиран и има достъп до него. Фирмата редовно извършва собствен мониторинг на потока пречистени производствени отпадъчни води, като през м.03.2012г. са констатирани надвишения над индивидуалните емисионни ограничения, определени в горецитираното разрешително, за което има наложена текуща санкция. Собствения мониторинг се извършва от АРЛ-Враца и резултатите от него редовно се изпращат в РИОСВ-Враца.
2.Отпадъци:
На основание чл.36 от ЗУО фирмата е задължена да заплаща продуктови такси за пуснатите на пазара опаковки.Средно месечно се пуска на пазара около 100-120т брашно и около 70бр. хляб. Брашното се предлага на пазара пакетирано в полиетиленови опаковки по 15кг, 25кг,50кг и в хартиени опаковки по 1кг и 5кг. Произвежда и предлага брашно на ишлеме в опаковки на клиента.Фирмата има сключен договор с КО за оползотворяване на отпадъци от опаковки – “Екобулпак” АД гр.София. Към момента на проверката фирмата има изготвени вътрешно-фирмена спецификация за 2012г., месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки за период до края на 2011г.и І-во тримесечие на 2012г. Лицензионните възнаграждения са изплатени на “Екобулпак”АД до края на м.03.2012г. Производствените отпадъци отсевки и плява се събират в бункери и се продават за храна на животните.
       Въз основа на извършената проверка и направените констатации няма дадени предписания.
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