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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Атамар” ООД, с. Паволче, общ. Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци и шум, на 12.09.2012г. беше извършена комплексна проверка на “Атамар” ООД, с. Паволче, общ. Враца, обл.Враца, назначена със Заповед № 108/10.09.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е с предмет на дейност производство на корпусна мебел и дограма от готови профили.  Работи се на 8 часов работен ден, 5 дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци:
За дейности с отпадъци фирмата има издаденоот РИОСВ-Враца разрешение № 05-ДО-136-01/2009г. Отпадъците от производствената дейност (трина и талаш) уловени от аспирационните системи се съхраняват в закрито помещение и периодично се извозват до площадка на фирмата в с. Челопек за производство на екобрикети за собствени нужди – отопление през зимния сезон. Водят се отчетни книги за количествата образувани отпадъци.
В горецитираното разрешително за оползотворяване на дървесни отпадъци разрешения код за операция по оползотворяване е R3. Съгласно новите изисквания на ЗУО (ДВ бр. 53/2012г.) за оползотворяване на дървесни отпадъци, които се използват за получаване на енергия е необходимо фирмата да притежава разрешена дейност по оползотворяване с код R12 – предварително обработване.
2. Шум:

При извършени на 07.08.2012г. контролни измервания на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда от производствената дейност на дружеството и нивото на шум в мястото на въздействие не са констатирани наднормени нива, съгласно Протокол от изпитване № 06-0281/16.08.2012г. на АРЛ-Враца.
Във връзка с направените констатации е дадено следнопо предписание:
Да се подаде в РИОСВ-Враца заявление за издаване на нов регистрационен документ и необходимите към него приложения, съгласно изискванията на ЗУО (ДВ бр.53/2012г.) за дейности по предварително третиране с код R12 на отпадъци от производствената дейност на дружеството (трина и талаш), които се преработват до екобрикети и пелети.




( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992) 991374, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

