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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Атамар” ООД, с. Паволче, общ. Враца, обл. Враца

Във връзка със Заповед № 117/10.09.2014 г. на Директора на РИОСВ - Враца на 12.09.2014 г. е извършена комплексна проверка на  “Атамар” ООД с. Паволче, общ. Враца, обл. Враца по следните компоненти и фактори на околната среда: отпадъци и шум.

Дружеството е с предмет на дейност производство на корпусна мебел и дограма от готови профили.  Работи се на 8 часов работен ден, 5 дни седмично.
           Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори на околната среда:

Управление на отпадъците:
За дейности с отпадъци /предварително третиране и оползотворяване на производствени отпадъци (талаш и трина)/ дружеството има издаден от РИОСВ - Враца регистрационен документ № 05-РД-95-01 от 23.04.2013 г. Отпадъците от производствената дейност – трина и талаш се събират разделно в кашони във всяко едно от производствените помещения, след което на площадката на дружеството се преработват в инсталация за производство на екобрикети. За производството на екобрикетите не се ползват съединяващи и уплътняващи примеси. Готовите екобрикети се съхраняват в полиетиленови чували на обособено за целта място и се ползват единствено за собствени нужди за отопление през зимния сезон.   Дървените и фурнирни изрезки, генерирани, като отпаден продукт при разкрояването на готовите плоскости се събират разделно в производствените помещения в изработени от отпадни технологични материали открити контейнери. Съхраняват се в обособено за целта закрито помещение и се използват за отопление на предприятието през отоплителният сезон.  
Шум:
При извършени през 2014 г. по утвърден график измервания на нивата на промишлен шум, излъчван в околната среда от дейността на производствената площадка на дружеството не са установени наднормени нива на шум по границите на промишления източник (7 бр. пункта и в мястото на въздействие най-близко стоящата жилищна сграда).

В момента на проверката не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.
Дадено Придписание:
 Няма
Дейности за последващ контрол:
 Няма
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