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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Българска леярна” ООД, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци и екологична отговорност и екологични щети на 13.08.2013 г. беше извършена комплексна проверка на мандра “Българска леярна” ООД, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, назначена със Заповед № 81/ 12.08.2013 г. на РИОСВ - Враца.

Дружеството притежава леярен цех за производство на центробежно лети тръби от стомана и механичен цех. Леярният цех не работи, механичният цех работи се на 8 часов работен ден, 5 дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци
Леярната е оборудвана с 2 бр. индукционни пещи ПИ-1600. Към момента на проверката в цеха не се извършва производствена дейност и персоналът е разпуснат в неплатен отпуск за неопределено време. 
В механичния цех се изработват части за седалки за автомобили, хидравлични части, стругови и фрезови детайли. За суровина се използват метални заготовки, които се купуват от лицензирани фирми. От производствената дейност в механичния цех се образуват метални стружки, които се събират в метални палета. Същите се предават на “Косаня” ЕООД, база гр. Враца.
2. Екологична отговорност и екологични щети
Операторът е включен в публичния регистър на операторите, извършващи дейност по Приложение № 1 от ЗОПОЕЩ (обн. ДВ, бр. 43/ 2008 г.), но няма изготвена собствена оценка за случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и случаи на причинени екологични щети.
Въз основа на извършената проверка и   констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството са издадени Предписания и поставени срокове за тяхното изпълняване:
Дадени Предписания:

1. Да се изготви и представи в РИОСВ – Враца бъде представена в РИОСВ – Враца собствена оценка за възможните случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и случаи на причинени екологични щети съгласно Наредба № 1 към ЗОПОЕЩ (обн. ДВ, бр. 96/ 2008 г.) до 16.09.2013 г.

Дейности за последващ контрол:

Проследяване и отчитане изпълнението на предписанието.
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