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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Химипласт” АД, гр. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци, води и опасни химични вещества на 19.04.2013г. беше извършена комплексна проверка на “Химипласт”АД, гр. Враца, назначена със Заповед № 37/15.04.2013г. на Директора на РИОСВ - Враца.

Дружеството е с предмет на дейност производство на тръби от полиетилен и полипропилен.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци:

Производствените отпадъци от дейността се смилат и влагат отново в производствения цикъл. Битовите отпадъци се събират в 1 бр. контейнер тип “Бобър” и се извозват от БКС - Враца на РДНО Враца – Мездра.
2. Води:

Водоснабдяването на обекта е от “ВиК” ООД, гр. Враца съгласно сключен договор. Производствени отпадъчни води не се формират. Водата за охлаждането на екструдерите и охлаждащите вани са включени в оборотен цикъл.
3. Опасни химични вещества:

За използваните химични вещества дружеството е потребител по веригата (суровините за производството са регистрирани, съгласно изискванията на Регламент (EO) 1907/2006 от участници нагоре по веригата на доставки). Не се използват и съхраняват на площадката на дружеството химични вещества и смеси, класифицирани като опасни.
На обекта не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.
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