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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

ЕТ “ЦВЕТИНА”, гр. Мездра, обл. Враца

Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води  и отпадъци, на 28.03.2013г. беше извършена комплексна проверка на ЕТ “Цветина-Цветан Тодоров”, гр. Мездра, назначена със Заповед № 29/25.03.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е специализирано в извършване на пътнически превози в страната и чужбина. На обекта функционират автомивка, пункт за смяна на масла и гараж за собствените автомобили.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

За производствени нужди обекта се водоснабдява от собствен водоизточник – тръбен кладенец с актуално разрешително за водовземане № 11590306/09.12.2008г., издадено от Директора на БДУВДР-Плевен. За питейно-битови нужди обекта се водоснабдява от градската водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД, гр. Враца. 

Отпадъчните води от автомивката се пречистват в 2 бр. каломаслоуловители и маслен филтър, след което се заустват в безотточна бетонова покрита шахта с капак за изтегляне. Шахтата периодично се изтегля със специализирана техника. В момента на проверката същата има свободен обем и няма следи от изтичане на отпадъчни води към река Боденска.

2. Отпадъци:

На площадката се формират и временно съхраняват следните видове отпадъци:
- отработени масла и маслени филтри – съхраняват се в метални варели на покрита бетонова площадка. Същите се предават на фирма “Омникар – БГ” ЕООД, гр. Пловдив, съгласно сключен договор;
- негодни за употреба акумулатори – в момента на проверката няма налични такива. За предаване на акумулаторите фирмата е притежава договор с “Акумитрейд” ЕООД, гр. Враца.
За предаване на опасните отпадъци се попълват транспортни карти.

Битовите отпадъци се събират се в 2 бр. контейнери тип “Бобър” и се извозват от ОбП “Чистота”, гр. Мездра на РДНО Враца-Мездра.

При проверката не се констатираха нарушения на екологичното законодателство. 
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