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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Цветина - Мездра” ЕООД, гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци и води на 15.08.2014 г. беше извършена комплексна проверка на “Цветина - Мездра” ЕООД, гр. Мездра, обл. Враца, назначена със Заповед № 104/ 12.08.2014 г. на Директора на РИОСВ - Враца.
Фирмата е специализирана в извършване на пътнически автобусни поревози на територията на страната и чужбина. Дружеството има ведомствена база в гр. Мездра, на която функционират автомивка, пункт за смяна на масла и гараж за собствени автомобили.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци
От дейността, извършвана на територията на обекта се образуват и временно съхраняват следните видове отпадъци – отработени масла, НУБА, ОЧЦМ. Отпадъците се събират разделно на обособени за целта места в съответствие с изискванията за всеки вид отпадък. Същите се предават на лицензирани фирми на база сключени договори както следва:

· отработени масла – съхраняват се в метални варели на обособена площадка върху непропусклива бетонирана повърхност, обозначена с табела. Предават на “Омникар БГ” ЕООД на база сключен договор;

· излезли от употреба акумулатори – предават се на „Акумитрейд” ЕООД, гр. Враца на база сключен договор;

· ОЧЦМ от ремонтните дейности на автобусите се предават на “Хефти металс” ЕООД, база гр. Мездра съгласно сключен договор;
Смяната на автомобилни гуми се извършва от външна фирма и на площадката не се образуват и не се съхраняват ИУГ. 
При предаването на опасните отпадъци се попълват идентификационни документи за транспорт на опасни отпадъци. 
Битовите отпадъци се събират в 2 бр. контейнери тип „Бобър”, които се обслужват от ОП „Чистота”, гр. Мездра. 
На територията на обекта е организирано разделно събиране на отпадъци от хартия, пластмаси и метал.
2. Води:

За питейно-битови нужди е осигурено водоснабдяване съгласно сключен договор с  „В и К” ООД, гр. Враца.

За производствени нужди се използва вода от тръбен кладенец съгласно Разрешително за водовземане от подземни води № 11590306/ 09.12.2008 г., издадено от БДУВДР -  Плевен. 
Отпадъчните води от автомивката се пречистват в 2 бр. каломаслоуловители и маслен филтър, след което се заустват  във водоплътна изгребна яма, която се изтегля със специализирана техника периодично съгласно договор от 03.01.2013 г. 
Към момента на проверката шахтата е със свободен обем. Няма следи от изтичане на отпадъчни и замърсени атмосферни води към р. Боденска бара.

Не са констатирани нарушения на екологичното законодателство на обекта.
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