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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“ДМ България” ЕООД, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци и атмосферен въздух на 16.10.2013 г. беше извършена комплексна проверка на магазин за козметични, почистващи и перилни препарати на “ДМ България” ЕООД, гр. София,  находящ се в гр. Враца, назначена със Заповед № 96/ 14.10.2013 г. на Директора на РИОСВ - Враца.

В магазина се извършва търговия на дребно с козметични, почистващи и перилни препарати. В обекта не се опакова и преопакова стока.

Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци
Транспортните опаковки от хартия и картон от получената стока се събират и временно съхраняват на обособено място на територията на обекта.

Събраните отпадъците се предават периодично при натрупване на количества на “Ровотел стийл” ООД, гр. София, съгласно сключен договор. На територията на търговския обект е организирано разделно събиране на отпадъци от хартия, пластмаса, стъкло и метални опаковки в съответствие с изискванията на чл. 33 от ЗУО (обн. ДВ, бр. 53/ 2012 г.)
За количествата образувани и предадени отпадъци се води редовно отчетна книга, която е заверена от Директора на РИОСВ – Враца.

Битовите отпадъци се събират в 3 броя контейнери тип “Бобър”, които се обслужват от БКС – Враца.
2. Атмосферен въздух
Обектът използва 1 брой климатична инсталация, работеща с флуорирани парникови газове (ФПГ) - R410A с количество на газа 4,3 кг. Води се досие за състоянието на инсталацията съгласно изискванията на чл. 30, ал. 2 от Наредбата за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) № 842/ 2006 г. относно някои флуорирани парникови газове (ДВ бр. 3/ 2009 г.). 

В срок в РИОСВ – Враца е представена справка за 2012 г. съгласно изискванията на Приложение № 6 към горепосочената  наредба.

Климатичната инсталация се обслужва от “Ай Ем Джи Инженеринг” ООД, гр. София, притежаващ документ за правоспособност, издаден от ББКМ – София.
При извършената на 23.04.2013 г. проверка за херметичност на климатичната инсталация не е установен пропуск на ФПГ (не е извършвано допълване с фреон).

На обекта не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.
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