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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад от извършена комплексна проверка на

“Димитър Първанов” ЕООД, с. Малорад, общ. Борован, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води, отпадъци и въздух,  на 14.02.2014 г. беше извършена комплексна проверка на “Димитър Първанов” ЕООД, с. Малорад, общ. Борован, обл. Враца, назначена със Заповед № 12/12.02.2014 г. на Директора на РИОСВ - Враца.

 Дружеството е специализирано в преработка на месо и производство на месни заготовки от пилешко и свинско месо. Работи се на 8 часов работен ден, 5 дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

За производствени и питейно-битови нужди обектът се водоснабдява от селищната водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД, гр. Враца. 

Производствените отпадъчни води от измиване на работните помещения и съоръженията се пречистват през мазниноуловител и се заустват във водоплътна, безотточна изгребна яма. За измиване на помещенията се използват биоразградими почистващи продукти, съгласно системата за безопасност на храните. Битово-фекалните отпадъчни води се събират във втора изгребна яма. 

Двете ями са разположени в границите на имота, покрити са с капаци и при запълване се изтеглят със специализирана техника. В момента на проверката същите имат свободен обем и няма изтичане на отпадъчна вода извън тях.

2. Отпадъци:

Произведената продукция се пуска на пазара опакована. Дружеството заплаща дължимата продуктова такса на ПУДООС. Счетоводствота на фирмата е в гр. Враца, поради което в момента на проверката не бяха представени вътрешно-фирмената спецификация (ВФС) за 2014г., месечни справки-декларации (МСД) за периода от м. юни 2013г. до м. януари 2014г., както и платежни документи за преведената продуктова такса към ПУДООС за същия период.

Производствените отпадъци – кашони и полиетиленови опаковки се събират разделно на площадката и се предават на лицензирана фирма “Йордан Кръстителси-Джордан 2001” ЕООД, гр. Враца. Битовите отпадъци се събират в един контейнер, който се обслужва от Община Борован.
2. Въздух

На територията на предприятието функционират 2 бр. хладилни инсталации тип “Copeland” с фреон R 404А в количество по 4 кг. всяка и 1 бр. климатична система тип “Frascold”, с фреон R 404А в количество 5 кг. В срок е представен в РИОСВ-Враца отчет за състоянието на хладилните инсталации за 2013г., съгласно Приложение №6 към чл. 36 от Наредбата за установяване на мерки по прилагане на Регламент ЕО № 842/2006г., относно някои флуорирани парникови газове. Поради отсъствието на длъжностното лице отговорно за водене на досиетата са състоянието на хладилните инсталации, съгласно изискванията на чл. 30, ал. 2 от горецитираната Наредба, същите не бяха представени.
Въз основа на извършената проверка и   констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството са издадени Предписания и поставени срокове за тяхното изпълняване:

Дадени Предписания:
1. Да се представят в РИОСВ – Враца: вътрешнофирмена спецификация за 2014 г., месечни справки декларации за пуснатите на пазара опаковки за периода от м. юни 2013г. до м. януари 2014г. и платежни документи за преведената продуктова такса към ПУДООС за същия период.
2. Да се представят в РИОСВ – Враца досиетата за състоянието на хладилните инсталации.
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