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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Дани 1” ООД, гр. Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци, атмосферен въздух и води на 06.03.2013г. беше извършена комплексна проверка на “Дани 1” ООД, гр. Враца, обл.Враца, назначена със Заповед № 14/ 06.03.2013г. на Директора на РИОСВ - Враца.

 Дружеството е специализирано в преработката на пилешко месо и производството на полуфабрикати. Работи се на 8 часов работен ден, 5 дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци:


За пуснатите на пазара опаковки фирмата има сключен договор с колективна организация по оползотворяване на отпадъци от опаковки - “Екобулпак” АД, гр. София. Представен е анекс и удостоверение към договора за 2013г. Има месечни справки-декларации  за пуснатите на пазара опаковки до м. януари 2013 г. включително. Представени са копия от платежни документи за преведената лицензионна такса към колективната организация до м.януари 2013г. включително.

Производствените отпадъци (кашони и полиетиленови опаковки) се предават на “Йонаси” ООД, гр. Враца съгласно сключен договор от 02.01.2013г.

Битовите отпадъци се събират в 1 бр. 4 м3 контейнер, който се извозва от БКС – Враца на РДНО – Враца – Мездра.

2. Качество на атмосферния въздух:

За производствените нужди на дружеството се използват 4бр. хладилни камери, работещи с ФПГ-R404А (2 бр. по 6 кг и 2 бр. по 4,5 кг) и 2 бр. хладилни камери, работещи с ВНОС-R22 (по 5 кг). На територията на дружеството има и климатична инсталация, работеща с  ФПГ-R404А (6,5 кг). 

Водят се досиета за състоянието на хладилните и климатични инсталации съгласно изискванията на чл. 30, ал. 2 от Наредбата за установяване на мерки по прилагането на Регламент (ЕО) № 842/ 2006 относно някои флуорирани парникови газове и чл. 5, ал. 2 от Наредбата за установяване на мерки по прилагането на Регламент (ЕО) № 1005/ 2009 относно вещества, които нарушават озоновия слой. 

Инсталациите се обслужват от “Техноколд” ООД, гр. Враца, притежаващи документ за правоспособност № 2064/ 09.04.2012г. на ББКМ. През 2012г. инсталациите не са допълвани. Представени са в срок справки-отчети за 2012г. в РИОСВ – Враца съгласно изискванията на Приложение № 6 към горецитираните наредби.

3. Води:

За производствени и питейно-битови нужди обекта се водоснабдява от градската водопреносна мрежа съгласно сключен договор с “ВиК” ООД, гр. Враца. Производствените и битово-фекални отпадъчни води се заустват в колектор на градска канализация – Враца и се отвеждат за пречистване в ГПСОВ – Враца.
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