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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Дани 1” ООД, гр. Враца, обл. Враца

Във връзка със Заповед № 41/14.04.2015 г. на Директора на РИОСВ - Враца на 15.04.2015 г. е извършена комплексна проверка на  “Дани 1” ООД, гр. Враца, относно съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на следните компоненти и фактори на околната среда: въздух и отпадъци. 
Режимът на работа на обекта е пет дни седмично при осем часов работен ден.  
Дружеството е специализирано в разфасоване и преработка на пилешки продукти и производство на полуфабрикати от пилешко месо в различен вид и разфасовки. Работи се предимно за зареждане на складови бази и търговската мрежа. За целите на производството на площадката на фирмата са обособени три производствени помещения, в които се извършва разфасоване и транжиране, заготовка по видове пилешки продукти и опаковане в различни разфасовки по вид и тегло. 
           Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори на околната среда:
Въздух:

На обекта функционират 11 бр. стационарни хладилни системи и 1 бр. климатична система, попадащи в обхвата на Наредба за установяване на мерки по прилагане на регламент ЕО № 842/2006 относно някои флуорирани парникови газове. В срок е представена актуализирана информация в РИОСВ – Враца, относно оборудването на основание чл. 38, извършват се проверки за херметичност от правоспособен персонал и се поддържат досиета на системите на основание чл. 30, ал. 1 и 2 от горецитираната наредба. Проверките за херметичност се извършват от „Техноколд“ ООД, хладилен техник Цецо Тодоров, притежаващ документ за правоспособност № 2064/09.04.2012 г., издаден от ББКМ. 
Вредни физични фактори – Отпадъци:
За пуснатите на пазара опаковани стоки дружеството заплаща продуктова такса към колективна организация по оползотворяване на отпадъци от опаковки „Екобулпак“  АД,    гр. София за което е представено удостоверение за 2015 г. с  № 4039/01.01.2015 г. Представени са: годишна справка – декларация за пуснатите на пазара опаковки по материали; месечни справки декларации за януари, февруари и март на 2015 г., както и платежни документи към тях. Продуктовата такса е заплатена до края на м. февруари 2015 г., включително. Изготвена и представена е вътрешно фирмена спецификация за пусканите на пазара опаковки за 2015 г. Производствените отпадъци /кашони и полиетиленови опаковки/ се предават на лицензирани фирми. Битовите отпадъци се събират в контейнер, предоставен от община Враца и се обслужва по график от БКС Враца.
В момента на проверката не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.
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