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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Димитър Първанов” ЕООД, с. Малорад, общ. Борован, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води и отпадъци  на 18.06.2013 г. беше извършена комплексна проверка на “Димитър Първанов” ЕООД, с. Малорад, общ. Борован, обл. Враца, назначена със Заповед № 67/17.06.2013 г. на Директора на РИОСВ - Враца.

 Дружеството притежава цех за преработка на месо и производство на месни заготовки от пилешко и свинско месо. Работи се на 8 часов работен ден, 5 дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци:

Произведената продукция се пуска на пазара опакована. Дружеството заплаща дължимата продуктова такса на ПУДООС. Счетоводствота на фирмата е в гр. Враца, поради което в момента на проверката не бяха представени вътрешно-фирмената спецификация за 2013г. (ВФС), месечни справки декларации (МФД) за периода от м. май 2012г. до м. май 2013г., както и платежни документи за преведената продуктова такса към ПУДООС за същия период.

Производствените отпадъци от процеса на месопреработката се събират в хладилна камера и периодично се предават на екарисаж “Брамас-96” АД – гр. Шумен.
2. Води:

Отпадъчните води от измиване на работните помещения на цеха се пречистват през мазниноуловител и се заустват във водоплътна (бетонова) изгребна яма. Утайката се изтегля периодично със специализирана техника. Избистрената вода се използва за напояване на тревните площи в рамките на имота. За измиване на помещенията се използват биоразградими почистващи продукти, съгласно системата за безопасност на храните. 

Битово-фекалните отпадъчни води се събират в отделна попивна яма. Двете ями са със свободен обем и са разположени в границите на имота.

Въз основа на извършената проверка и   констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството са издадени Предписания и поставени срокове за тяхното изпълняване:
Дадени Предписания:
1. Да бъдат представени в РИОСВ – Враца вътрешнофирмена спецификация за 2013 г., месечни справки декларации за пуснатите на пазара опаковки за периода от м. май 2012г. до м. май 2013г. и платежни документи за преведената продуктова такса към ПУДООС за същия период.
Дейности за последващ контрол:

Проследяване и отчитане изпълнението на предписанието.
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