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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Утвърдил:
                                                                   

ДИРЕКТОР РИОСВ-ВРАЦА

                                                                                             /инж.Н. ВАЧЕВА/     

                                           Доклад
за извършена планова комплексна проверка на 
“Яйца и птици”АД, гр.Мизия, площадка Мизия, област Враца
Във връзка със Заповед №73/13.06.2014г. на Директора на РИОСВ – Враца и утвърден от МОСВ План за контролна дейност на инспекцията през 2014г., на 19.06.2014г. е извършена планова комплексна проверка на „Яйца и птици”АД, гр.Мизия, площадка Мизия, област Враца. 
I. Цел на проверката 

Проверката е извършена във връзка с осъществяване на текущ контрол, по изпълнение на условията заложени в Комплексно разрешително (КР) №258-Н0/2008г., издадено на оператора „Яйца и птици”АД, гр.Мизия, съвместно с Басейнова дирекция (БДУВДР) - гр. Плевен.
ІІ. Проверени инсталации и дейности

Предмет на проверката е „Инсталация за отглеждане на птици (стокови носачки), включваща 4 броя халета с №1-4 за отглеждане на стокови носачки на скаров под и 6 броя халета с №6-12 за клетъчно отглеждане на стокови носачки”, попадаща в приложение №4 от ЗООС;
На място е проверена работата на посочените в КР инсталации: капацитет, използване и съхранение на ресурси (вода, електро- и топлоенергия, суровини, спомагателни материали и горива), емисии в атмосферния въздух, отпадъчни води, шум, управление на отпадъците, опазване на почвата и подземните води, резултати от извършен мониторинг на всички емисии, мерки за предотвратяване и действие при аварии.  

Проверените условия и констатациите за тяхното изпълнение са отразени в “Списък за проверка на изпълнението на условията на Комплексното разрешително  №258-Н0/2008 на „Яйца и птици”АД, гр. Мизия, площадка гр.Мизия, обл. Враца – 19.06.2014г.”

III. Констатации от проверката по компоненти и фактори на околната среда: 

По условие 4. Капацитет на инсталациите

Условието се изпълнява. В деня на проверката се експлоатират 2 халета, в които се отглеждат общо 15600 бр. птици.

По условие 5. Управление на околната среда

Условието се изпълнява. Представена е заповед за определяне на персонала, които да извършва конкретни дейности по изпълнение на условията в разрешителното. Актуализация на списъците е извършена в началото на 2013г. Изготвени и представени са инструкции, свързани със СУОС.

По условие 7. Уведомяване
Условието се изпълнява. Операторът е подготвил списък на органите и лицата, които трябва да бъдат уведомявани при аварийни или други замърсявания и декларира, че до момента на проверката няма аварийни или други замърсявания. За спирането на експлоатацията на халетата за клетъчно отглеждане на стокови носачки, РИОСВ – Враца и МОСВ са уведомени своевременно.
По условие 8. Използване на ресурси
Има създадени и се прилагат инструкции във връзка с използването на ресурси.
- 8.1. Използване на вода: Използването на вода за производствени нужди става при наличие на актуален договор №В-6623/30.04.2004г. с «ВиК» ООД, гр. Враца и разрешително за водовземане на подземни води №11520129/11.06.2012г. издадено от Директора на БДУВДР-гр. Плевен, представени при проверката. На всяка хале има поставени водомери, които отчитат изразходваното количество вода. Води се дневник и ежемесечно се отчита потреблението. Изразходваното количество вода за единица продукт е в рамките на определото в КР.
- 8.2.Енергия За консумираната електроенергия се води и е представен дневник за документиране на изразходените количества електроенергия. Годишната консумация не надвишава заложените в КР стойности. 
-8.3.Използване на суровини и спомагателни материали

Условието се изпълнява. В момента на проверката на площадката не се съхраняват дезифенктанти. За дезинфекция се използван формалин (50л./г), които се доставя при необходимост и се използва веднага. За фумигация е използван препарата “Формастер”(0.01т/г). На площадката не се  съхраняват химични вещества и препарати, тъй като същите се доставят при необходимост и се използват веднага. Представени са  информационните листове за безопасност.
По условие 9. Емисии в атмосферата 
Източници на емисии в атмосферния въздух са вентилационните системи на халетата. За халета от 5 до 12 вентилационните системи не функционират, същите са демонтирани поради не използване на халетата за производствени нужди. Дебитите на технологичните и вентилационни потоци към вентилационните системи за халета от 1 до 4 включително се спазват. Годишните количества на замърсителите са изчислени и докладвани в ЕРИПЗ и ГДОС. Всички инструкции по условието са налични, спазват се и се документират. Няма наличие и експлоатация на други организирани източници на емисии във въздуха.
По условие 10. Емисии на отпадъчни води


За битово-фекалните отпадъчни води се експлоатира водоплътна изгребна яма с обем 8м3. Битовите отпадъчни води от мивки за измиване на ръце в преддверието на халета от 1- 4 се отвеждат към 2бр. ями с обем по 2м3.

Производствените отпадъчни води от измиването на скаровия под на халета от 1-4 след края на всеки технологичен цикъл се отвеждат гравитачно към три броя водоплътни изгребни ями с обем 40 м3  .
Поради спиране използването на халета с клетъчно отглеждане, не се извършва разреждане и прокарване на птичата тор (от 01.06.2012г.), поради което е преустановена и експлоатацията на 2 бр. водоплътни изгребни шахти с обем по 80м3 за производствени отпадъчни води.  

След запълване на работния им обем шахтите се изтеглят със специализирана техника и се извозват за пречистване в ПСОВ - гр.Кнежа съгласно договор с “Аспарухов вал“ЕООД, гр.Кнежа от 03.01.2013г., който е актуален до края на 2014г. От началото на 2013г. до сега са предадени за пречистване 1840м3 отпадъчни води, за което при проверката са представени Договор с фирмата и протоколи за предадени количества отпадни води от “Аспарухов вал“ЕООД. Има изготвени инструкции и се водят дневници.
По Условие 11. Управление на отпадъците

Отпадъците се предават на база сключен договор. СБО се извозват със собствен транспорт до РДНО Оряхово. Хартиени, картонени и пластмасови отпадъци се извозват от „Екобулпак” АД и се преработват и рециклират от същата фирма. От 2012г. хартия, картон и пластмаса се предават и на „ЕвроХолд Инженеринг” ЕООД, Мизия. Отработените масла се предават на „Анди”ЕООД, металните отпадъци на „Косаня”ЕАД. Луминесцентни тръби, които се съхраняват в определен и обозначен склад на площадката, не са предадени поради минималните събрани количества.Умрелите птици се събират ежедневно и се съхраняват в найлонови чували, във фризери, до предаването им на  “Брамас 96”АД, гр.Шумен. Останалата част от страничните животински продукти(отработена животинска постеля, тор и др.) образувани при подовото отглеждане се почистват механизирано след технологичния цикъл (80 седмици) и се съхраняват на бетонирана площадка, от където се транспортират в гр. Козлодуй до узряване, след което узрелия страничен животински продукт се предава на земеделски производители на база сключени договори.

Всички отпадъци се съхраняват на определени за целта площадки, обозначени съгласно изискванията на Наредба №3/01.04.2004г. Водят се дневници и ежемесечно се отчитат количествата на отпадъците. Представени са годишни отчети за образуваните отпадъци в ИАОС - София.
По условие 12. Шум

През 2013г., съгласно честотата на мониторинг заложена в КР,  са направени собствени периодични измервания на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда от дейността на дружеството. Няма установени нарушения. Резултатите са представени в РИОСВ – Враца и отговарят на нормите по Условие 12.1.1. в КР. 
По условие 13.Опазване на почвата и подземните води от замърсяване

Мониторингът на почвите е извършен през 2012г.  Съгласно честотата на мониторинг заложена в КР следващият ще се извърши през 2015г.

При проверката не бяха констатирани разливи и изливане на вредни вещества върху производствената площадка. Има осигурени сорбиращ материал - пясък.
Има изготвени и се прилагат инструкции. Водят се дневници. 
По условие 14. Предотвратяване и действия при аварии и случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и/или причинени екологични щети.

Дружеството има изготвен авариен план. Има изготвена и нструкция и се води дневник съгласно Условие 14.4. Операторът е изготвил актуализирана  оценка за възможни случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и за причинени екологични щети и е планирал мерки за отстраняване на екологични щети за обекта. Включен е в Публичния регистър на операторите извършващи дейност по Приложение №1 на ЗОПОЕЩ. 
По Условие №16. Прекратяване на работата на инсталациите или на части от тях

Операторът не възнамерява да прекратява на дейността на инсталациите, посочени в Условие.2 на настоящото разрешително или на части от тях.
В РИОСВ - гр.Враца е представен ГДОС за 2013г. за изпълнение на дейностите, за които е предоставено Комплексно разрешително № 258– Н0/2008г. 
ІV. Съответствие, последващ контрол 

При проверката не са констатирани несъответствия с условията, поставени в Комплексно разрешително № 258– Н0/2008г.  и няма дадени предписания.


( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992) 991759, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

