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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ДОКЛАД
за извършена комплексна проверка на инсталация за обезводняване на мазут и инсталация за пиролиза на гуми, 

стопанисвани от ЕТ„Любомир Василев - Емива”, 
намиращо се в местността „Кръста“, землището на с. Лесковец, 
общ. Оряхово, обл. Враца
Във връзка с осъществяване на текущ контрол и в изпълнение на Заповед №135/24.11.2014г. на Директора на РИОСВ-гр.Враца, на 25.11.2014г. е извършена комплексна проверка на обектите „Инсталация за обезводняване на мазут“ и „Инсталация за пиролиза на гуми“, от експерти на РИОСВ-Враца, за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компонент води и вреден физичен фактор – отпадъци. Проверката е извършена и във връзка с издадено от Директора на РИОСВ-Враца Решение №ВР-49-ПР/2013г. за инвестиционно предложение „Изграждане на цех за преработка на стари автомобилни гуми и пластмаса“, с възложител ЕТ„Любомир Василев - Емива”, на основание чл. 100 от ЗООС и чл. 22 от Наредбата за ОВОС.

Към настоящият момент текат процедури по въвеждане в експлоатация на “Инсталацията за преработване на стари автомобилни гуми, чрез пиролиза“.
За дейности с отпадъци на операторът е издадено Решение №05-ДО-213-00/21.07.2014г., съгласно чл. 71, ал. 1 от ЗУО. Отчетните книги за оползотворяване и/или обезвреждане на отпадъци са заверени от Директора на РИОСВ-Враца и се водят редовно.

За събиране на отпадъчните води от обезводняването има съществуваща вкопана метална цистерна с обем от 28 м3.

В момента на проверката е констатирано, че на територията на обекта не се извършва производствената дейност. Не са налични количества мазут и/или други нефтени остатъци.

( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992) 991374, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

