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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на
оранжерия за производство ва краставици по метода „хидропоника“, 
стопанисвана от ЕТ “Йордан Величков-Влади”, 
с. Зверино, общ. Мездра, обл. Враца

Във връзка осъществяване на текущ контрол и в изпълнение на Заповед №103/12.08.2014 г. на Директора на РИОСВ-Враца на 14.08.2014 г. е извършена комплексна проверка на оранжерия на ЕТ “Йордан Величков-Влади”, с. Зверино, общ. Мездра, обл. Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компоненти – атмосферен въздух и води и фактори на околната среда – отпадъци.
В обекта се извършва оранжерийно производство на краставици на площ от 30 дка по метода “хидропоника” – т. нар. безпочвено отглеждане, при което растенията получават, чрез разтвор всички необходими вещества в нужните им количества и точни пропорции, с което се постига производството на три реколти от януари до май, от май до август и от август до декември. Оранжерията разполага с оросителна система и влажността в нея е 75 %, както и със система за растителна защита. От 2013 г. е изградена система SOL за подхранване с въглероден двуокис на растенията, с цел увеличаване на добивите. Цикълът на производството е затворен – от отглеждането и беритбата, през обработката до опаковането на продукцията.
Резултатите и заключенията от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори са следните:
Опазване чистотата на атмосферния въздух
Паровата централа към оранжерията е оборудвана с 2 броя водогрейни котли всеки с номинална мощност от 4 МW на твърдо гориво – дърва и слънчогледови люспи. Същите работят периодично като през отоплителния сезон са в режим на експлоатация по 600 часа/средномесечно, а през летните месеци, в зависимост от температурата, по 200 часа/средномесечно. Към всеки от котлите са изградени пречиствателни съоръжения – по 4 броя циклони и по 1 брой скрубер за пречистване на отпадъчните газове изпускани в атмосферния въздух.
Съгласно изискванията на Наредба №6 за реда и начина за измерване на емисиите на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от обекти с неподвижни източници (обн. ДВ, бр.31/1999г.) са извършени собствени периодични измервания (СПИ) на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух по време на експлоатацията на котлите. Мониторинга е извършен от РЛ-Враца към ИАОС-София. В РИОСВ-Враца са представени 2 броя Доклади за извършени СПИ, резултатите, от които не показват превишения на нормите за допустими емисии.
В момента на проверката двата водогрейни котли работят и не се констатира визуално замърсяване на атмосферния въздух.
Опазване на водите
Водоснабдяването за нуждите на капковото напояване е съгласно актуално Разрешително №11120035/04.11.2011г. за водовземане от повърхностен воден обект р. Ржанска, приток на р. Искър, издадено от Директора на БДУВДР-Плевен. Битово-фекалните отпадъчни води се пречистват в 4 броя бетонови утаители и след избистряне се включват в попивна яма. Дъждовните води се оттичат, чрез дъждовно-отводнителен канал, преминаващ през с. Зверино и през площадката на оранжерията, същата се зауства в р. Искър.
Управление на отпадъците
Продукцията се пуска на пазара в опаковки от полиетилен и хартия. За същите дружеството има актуален договор с колективна организация (КО) “Екобулпак”АД, гр. София за поемане на задълженията по оползотворяване на опаковки.  Представени са месечни справки декларации за количествата пуснати на пазара опаковки за периода 01.01.2013г. – 30.06.2014г., вътрешно-фирмета спецификация за 2014г. и копие от платежен документ за преведените суми към КО. 

Отпадъците от хартия и полиетилен се събират разделно и се предават на “Екобулпак” АД.  Битовите отпадъци се събират в 2 броя контейнери тип ”Бобър” и периодично се извозват от Общинско предприятие “Чистота”- гр.Мездра на РДНО Враца-Мездра. Отпадъците от опаковки на препарати за растителна защита, които се използват в производството, се събират в предназначен за целта контейнер и се предават на доставчика “999 - Ив. Асенов” ЕООД, с. Катуница, обл. Пловдив.
По време на извършената проверка не са констатирани несъответствия на изискванията на действащото екологичното законодателство.
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