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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Феникс Грийн“ ЕООД, гр. Криводол, общ. Криводол, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци и води на 19.05.2015г. беше извършена комплексна проверка на площадка за дейности с ОЧЦМ на  “Феникс Грийн“ ЕООД, находяща се в гр. Криводол, общ. Криводол, обл. Враца, назначена със Заповед № 58/18.05.2015г. на Директора на РИОСВ - Враца. 
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци
Дружеството притежава Разрешително за дейности по третиране на отпадъци по чл. 67 от ЗУО № 05-ДО-193-04/29.01.2015г., издадено от Директора на РИОСВ-Враца.
На площадката в гр. Криводол се приемат, третират и съхраняват отпадъци от черни и цветни метали от домакински произход.

За приетите от физически лица ОЧЦМ се изготвя покупко-изплащателна сметка, включително всички съответстващи документи с които се удостоверяват личните данни и декларация за произход на предадените отпадъчни материали.

Води се редовно отчетна книга за получените, третирани и предадени отпадъци. Третираните отпадъци се предават на „Норд Фероиндъстри“ ЕООД, гр. София на база сключен договор.

На площадката са обособени и обозначени зони за различните видове отпадъци в съответствие с изискванията за всеки вид отпадък.

Осигурено е 24 часово видеонаблюдение, което се осъществява посредством 6 бр. видеокамери. Записите се съхраняват в базата данни на РС устройството за 1 година
2. Води:

За питейно-битови нужди се използва бутилирана минерална вода. За битови нужди обекта се водоснабдява от собствен водоизточник. Производствени отпадъчни води не се формират. Битовите отпадъчни води се заустват в изгребна яма изградена на производствената площадка. Тоалетната е външна със сухо почистване.
От извършената проверка на обекта не са констатирани несъответствия с екологичното законодателство.
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