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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ДОКЛАД
за извършена комплексна проверка на 
“ФЕРИБОТЕН КОМПЛЕКС” АД, гр. Оряхово
Във връзка с осъществяване на текущ контрол и в изпълнение на Заповед №83/30.06.2014г. на Директора на РИОСВ-Враца, на 01.07.2014г. е извършена комплексна проверка от експерти на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компонент води и вредни физични фактори – отпадъци. В момента на проверката фериботния комплекс е с непрекъснат режим на работа. Резултатите и заключенията от извършената проверка са следните:
1. Води:
Водоснабдяването е осигурено от обществения водопровод, съгласно договор с „ВиК“ ООД, гр. Враца. Осигурено е първично пречистване на отпадъчните води - битово-фекалните се пречистват в ЛПСОВ, а дъждовните води в каломаслоуловители. Смесеният поток отпадъчни води се зауства гравитачно в р. Дунав, като средно денонощното зауствано количество е под 10 м3, което не подлежи на разрешителен режим, съгласно чл. 46, ал. 4 от Закона за водите (ЗВ – обн. ДВ, бр. 67/1999г.). Резултатите от лабораторните анализи от извършения контролен мониторинг на отпадъчните води през 2012г., не показват превишения над допустимите норми. Предвиденият през тази година контролен мониторинг ще се осъществи, съгласно утвърден План-график за 2014г.
2. Вредни физични фактори - Отпадъци:
За образуваните на площадката отпадъци се водят отчетни книги, заверени от директора на РИОСВ-Враца. Отработените масла се събират в метални варели и се съхраняват в определен за целта склад и се предават периодично на „Титан Ойл“ ЕООД, гр. Варна, съгласно актуален договор, при предаването им се попълват идентификационни документи. Битовите отпадъци се събират в 5 броя контейнери тип “Бобър”, отпадъците от опаковки се събират разделно в 3 броя (трицвенти) пластмасови контейнера и ежеседмично се извозват на РДНО-Оряхово от „Астон Сервиз“ ЕООД. В района на ГКПП пункта няма замърсени терени.

( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992) 991374, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

