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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

ЕТ “Фолк-3”, с. Враняк, общ. Бяла Слатина, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води и отпадъци  на 13.06.2013г. беше извършена комплексна проверка на ЕТ “Фолк-3”, с. Враняк, общ. Бяла Слатина, обл.Враца, назначена със Заповед № 65/10.06.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е с предмет на дейност преработка на готови млечни продукти (кашкавал, сирене, извара и др.) в топени и пушени сирена. Режимът на работа е неритмичен, средно по 3 дни седмично, 8 часа дневно.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

Водоснабдяването на обекта за производствени и питейно-битови нужди е от селищната водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД-гр. Враца.
Производствените отпадъчни води от измиване на помещенията и съоръженията и битово-фекалните се пречистват в бетонови утаители и септична яма и се заустват в дере с непостоянен отток. 
В момента на проверката в цеха не се извършва производствена дейност и не се формират отпадъчни води - няма отток на отпадъчни води към дерето.
2. Отпадъци:

За пуснатите на пазара опаковани стоки фирмата има сключен договор с колективна организация /КО/ за оползотворяване на отпадъци от опаковки “Екобулпак” АД, гр. София. В момента на проверката са представени : анекс към договора с КО за 2013г.; месечни справки-декларации за периода м. 06.2012г. до м. 12.2012г. включително и платежни документи за платена продуктова такса до края на 2012г. Съгласно сключения договор с “Екобулпак” АД таксите се превеждат на шестмесечие.
Битовите отпадъци се събират в чували и се изхвърлят в контейнери на с. Враняк. Производствени отпадъци не се формират.
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