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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ДОКЛАД ЗА ИЗВЪРШЕНА КОМПЛЕКСНА ПРОВЕРКА НА 
ГПСОВ ГР. ВРАЦА
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води и отпадъци на 30.06.2014 г. беше извършена комплексна проверка на Градска пречиствателна станция за отпадни води (ГПСОВ) гр. Враца, стопанисвана от „ВиК” ООД гр. Враца, назначена със Заповед № 79/27.06.2014 г. на Директора на РИОСВ – Враца.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:

1. Води

В момента на проверката пречиствателната станция работи на нормален технологичен режим. По пътя на водата работят следните пречиствателни съоръжения: груба и финна решетка, 2 бр. пясъкозадържатели, 3 бр. биобасейни, 3 бр. вторични утаители, както и калоуплътнител и изсушителни полета по пътя на утайката. 
Ежедневно се измерва водното количество на вход ПСОВ и се записва в дневник. Редовно се измерват показателите “БПК5”, “ХПК”, “неразтворени вещества”, “амоняк”, “нитрити”, “нитрати”, “неразтворени вещества” на вход и изход ПСОВ и резултатите се записват в дневник. Пунктовете за собствен мониторинг са трайно сигнализирани и има достъп до тях. Редовно се извършва собствен мониторинг на отпадъчните води от двата пункта за мониторинг, съгласно Разрешително №13140060/11.06.2008г. за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води, издадено он Директора на БДУВДР-Плевен в полза на “ВиК” ООД, гр. Враца за ГПСОВ-Враца (Решение №1309/25.04.2014г.). Собствения мониторинг се извършва от акредитирана лаборатория към “ВиК” ООД, гр. Плевен. При извършения през 2013г. контролен и собствен мониторинг не са констатирани превишения над индивидуалните емисионни ограничения, поставени в горецитираното разрешително.

На площадката на ПСОВ се извършват строително – ремонтни дейности по реконструкция и модернизация на станцията. Все още не са приключили грубите строителни дейности, като предстой доставяне и монтиране на оборудването.

2. Отпадъци:
Излишната утайка постъпва в калоуплътнител и след уплътняване се припомпва към изсушителни полета. В момента на проверката с утайка са запълнени 11 бр. полета. Изсушената утайка се извозва със собствен транспорт на РДНО Враца - Мездра, където с използва за запръстяване. За извозване на утайката има сключен договор с оператора на депото „Екопроект” ООД гр. Враца. От началото на годината до момента на РДНО Враца - Мездра е извозена 39,4 т. утайка, за което е представени кантарни бележки. Редовно се измерва калов обем на утайката, за което се води дневник.
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