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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

      Доклад за извършена комплексна проверка на

               “Галакси Плаза” ЕООД , гр. Враца, обл. Враца
 Във връзка със Заповед № 81/27.06.2014г. на Директора на РИОСВ-Враца, на 30.06.2014г. е извършена комплексна проверка на “Галакси Плаза” ЕООД, гр. Враца  по следните компоненти и фактори на околната среда: атмосферен въздух и отпадъци. 

           Дружеството е с предмет на дейност производство на мебели и метални изделия с режим на работа 5 дни седмично по 8 часа дневно. 
           Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:

Компонент “атмосферен  въздух”:
На площадката на дружеството функционират мебелен и метало-механичен цех. В мебелния цех се произвеждат мебели от готови плоскости по поръчка. В цеха за металообработка се произвеждат изделия също по поръчка. Има обособено помещение за боядисване.
Съгласно Наредба №7 за норми на допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в околната среда, главно в атмосферния въздух в резултат на употребата на разтворители в определни инсталации (Обн., ДВ, бр. 96/2003г.), дейността на дружеството е категоризирана към Дейност №8 и №10. На склад се съхраняват: грунд (50 кг), боя (25 кг).  Продуктите за нанасяне на покритие са от испански производител- “Маскуе лак” и се доставят от вносител “МБМ”-гр София. Същите отговарят на изискването за етикетиране, съгласно чл.5, ал.(1) и ал.(2) от Наредба за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (Обн., ДВ, бр. 20/2007г.).
В срок в РИОСВ- Враца е представена Декларация относно консумацията  на разтворител и количествата вложен разтворител за 2013г., съгласно изискванията на  чл. 20 ал. (8) на Наредба №7 за норми на допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в околната среда, главно в атмосферния въздух в резултат на употребата на разтворители в определни инсталации (Обн., ДВ, бр. 96/2003г.). Използваните количества летливи органични съединения (ЛОС) за Дейност №8 са 0,254 т/год. Дейност №10 са 0,950 т/год.
Фактор “отпадъци”:

От дейността на Дружеството се формира производствен отпадък- трина и талаш, който се събира в чували и предава на частни лица. 
Води се отчетна книга за количествата образувани и предадени отпадъци, заверена от Директора на РИОСВ Враца.

 Битовите отпадъци се събират в  контейнер тип “Бобър”, който се обслужва  от БКС- Враца и се извозва на РДНО Враца-Мездра.
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