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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Галактика - 03” ЕООД, гр. Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води и шум на 12.09.2014г. беше извършена комплексна проверка на “Галактика - 03” ЕООД, гр. Враца, обл.Враца, назначена със Заповед № 117/10.09.2014г. на Директора на РИОСВ - Враца.

 Дружеството е с предмет на дейност производство на бетонови разтвори, бетонови изделия, циментови замаски и варови разтвори. На площадката на дружеството има 3 бр. варници, бетонов възел и трошачно-миячна сортировъчна инсталация. Работи се на 8 часов работен ден, 5 дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:

1. Води:

Инертния материал за производството се добива от р. Лева, землището на кв. Бистрец, гр. Враца, за което дружеството има издадено от БДУВДР - Плевен разрешително за ползване на воден обект № 12150061 от 20.02.2008г. и Решение № 663 от 06.02.2012г. със срок на действие до 22.12.2015г.
За производствени нужди обекта се водоснабдява от собствен подземен водоизточник. 
Отпадъчната вода от бетоновия възел и трошачно-миячната инсталация постъпва в бетонов утаител с преливник към бетонов резервоар. Избистрената вода е включена в оборотен цикъл. Резервоарът има свободен обем и няма изтичане на площадката.
2. Шум:

През 2014. от РИОСВ – Враца и АРЛ – Враца мониторинг на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда по определените за целта 6 бр. пунктове, разположени по контура на производствената площадка на дружеството и 1 бр. пункт в точка на въздействие – най-близко стоящата жилищна сграда, разположена на около 200м от геометричния център на производствената площадка. 
Няма констатирани превишения на граничните стойности на промишлен шум излъчван в околната среда.
При проверката не се констатирани нарушения на екологичното законодателство. 
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