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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Галакси Плаза” ЕООД, гр. Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: атмосферен въздух и отпадъци  на 16.11.2012 г. беше извършена комплексна проверка на “Галакси Плаза” ЕООД, гр. Враца, обл.Враца, назначена със Заповед № 131/ 14.11.2012 г. на Директора на РИОСВ - Враца.

 Дружеството е специализирано в производство на мебели от готови плоскости и метални изделия по поръчка, oбособени са мебелен и метало-механичен цех. Има и бояджийско отделение. Работи се на 8 часов работен ден, 5 дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци:

Отпадъците от производството на мебелите – талаш и трина се събират в чували и предават на частни лица.

Отпадъците от металния цех се събират в палета на площадката и се предават периодично на “Металком Инвест” ЕООД, гр. Враца съгласно представените фактури и приемо-предавателни документи.

Води се отчетна книга за количествата образувани и предадени отпадъци, заверена от Директора на РИОСВ – Враца.
Битовите отпадъци се събират в контейнер тип “Бобър”, който се извозва от “БКС Враца” ЕООД на РДНО Враца – Мездра.
2. Качество на атмосферния въздух:

Боядисването на металните изделия в обособеното бояджийско отделение е прахово по сух електростатичен способ без използване на органичен разтворител.

За обезмасляване на детайлите се използва етилов спирт, който е 100% ЛОС (летливо органично съединение).
Дейността на дружеството е категоризирана съгласно Наредба № 7 (ДВ бр. 96/ 2003г., изм. ДВ бр. 40/ 2010г.) към дейности № 8 и № 10.

Представена е справка за 2011г. в РИОСВ – Враца относно консумацията на разтворител, която за дейност № 8 е 0,250 т/год., а за дейност № 10 - 1,855 т/год.

В склада на дружеството се съхраняват бои и лакове, производство на “МБМ” ООД, гр. София съответстващи на изискванията за етикетиране съгласно чл. 5, ал. 1 и ал. 2 от Наредбата за ЛОС (ДВ бр. 20/ 2007г., изм. ДВ бр. 25/ 2010г.).
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