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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад от извършена комплексна проверка на

“Галваник” ЕООД, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води и опасни химични вещества,  на 26.03.2014 г. беше извършена комплексна проверка на “Галваник” ЕООД, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, назначена със Заповед № 35/24.03.2014 г. на Директора на РИОСВ - Враца.

 Дружеството е с предмет на дейност извършване на електрохимични галванични покрития. Работи се на 8 часов работен ден, 5 дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:
За производствени и питейно-битови нужди обектът се водоснабдява от градската водопроводна мрежа. 
Към момента на проверката се извършва само поцинковане на детайли. Поцинковането се извършва във вани, които периодично се допълват. Производствените отпадъчни води (измиване на детаилите и обезмасляване) се неутрализират във вани, след което се заустват в градската канализационна система и се отвеждат за пречистване в ГПСОВ-Враца.
2. Опасни химични вещества:

Дружеството е потребител по веригата на химични вещества. Разполага с информационни листове за безопастност, съгласно изискванията на Регламент 453/2010г.
Възложителят – Управителят на “Галваник” ЕООД, гр. Враца не е уведомил РИОСВ-Враца на най-ранен етап, относно реализирането на инвестиционно предложение “Изграждане на предприятие за извършване на електрохимични галванични покрития”, съгласно изискванията на чл. 95, ал. 1 от ЗООС (ДВ. бр. 91/2002г.) и извършва производствена дейност без  издадени документи от РИОСВ-Враца.
Въз основа на извършената проверка и   констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството е съставен Акт и е издадено предписание с поставен срок за изпълнение:

Дадено Предписание:
Да се подаде Уведомление в РИОСВ-Враца за инвестиционно предложение “Изграждане на предприятие за извършване на електрохимични галванични покрития”, съгласно изискванията на чл. 95, ал. 1 от ЗООС.
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