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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад от извършена комплексна проверка на

“Галваник” ЕООД, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води и опасни химични вещества,  на 27.02.2015г. беше извършена комплексна проверка на “Галваник” ЕООД, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, назначена със Заповед № 26/23.02.2015г. на Директора на РИОСВ - Враца.

 Дружеството е с предмет на дейност извършване на антикорозионни покрития - електрохимично блестящо поцинковане и онодиране на детайли. В момента на проверката работи само линия за поцинковане.  Работи се на 8 часов работен ден, 5 дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:
1. Води:

За производствени и питейно-битови нужди обектът се водоснабдява от градската водопроводна мрежа. 
За процеса на електрохимичното поцинковане се експлоатират вани с общ обем 8,1 м3: 1 бр. вана за химично обезмасляване; 2 бр. вани за байцване; 1 бр. вана за електрохимично обезмасляване; 1 бр. вана за декапиране; 2 бр. вани за блестящо поцинковане посредством подвески; 2 бр. вани за пасивиране.

В процеса на предварителна подготовка се използват: 2 бр. вани за химично и електрохимично обезмасляване; 1 бр. вана за байцване; 3 бр. вани за промиване.
Към момента на проверката се извършва само поцинковане на детайли. Ваните в които се извършва поцинковането периодично се допълват с вода. Производствените отпадъчни води (измиване на детаилите и обезмасляване) се неутрализират по потоци с варно мляко или киселина до неутрално рН в самите вани, след което се заустват в градската канализационна система и се отвеждат за пречистване в ГПСОВ-Враца.
2. Опасни химични вещества:

Дружеството е потребител по веригата на химични вещества. Представени са информационни листове за безопастност за използваните химични вещества.  На площадката в затворено помещение се съхраняват в ограничени количества препарати които се използват в процеса на поцинковане - ZETANIUM 220  и FINIDIP 124, за които са представени информационни листове за безопастност. Спазват се условията по съхранение на химикалите.

На обекта не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.
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