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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“ГАРАНТ” АД, гр. Бяла Слатина
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води,  въздух, отпадъци, опасни химични вещества и екологични щети, на 09.09.2014г. беше извършена комплексна проверка на “Гарант” АД, гр. Бяла Слатина, назначена със Заповед № 115/08.09.2014г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е с предмет на дейност производство на хидравлични детайли и изделия за машиностроенето за вътрешния и външен пазар. Обособени са галваничен, термичен и механичен цехове. Работи се на осем часов работен ден, пет дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:
1. Води: 

За производствени нужди обектът се водоснабдява от собствен подземен водоизточник с актуално разрешително за водовземане, издадено от БДУВДР-Плевен. За питейно-битови нужди се използва вода от градската водопроводна мрежа, съгласно договор с “ВиК” ООД, гр. Враца.
Канализационната система на площадката е изградена разделна, като се формират три потока отпадъчни води – производствени, битово-фекални отпадъчни и дъждовни води. Производствените отпадъчни води от галваничния цех се неутрализират по потоци в метални вани и се пречистват във вертикален утаител за химически води. Битово-фекалните отпадъчни води се пречистват във вертикален утаител за битови води. Смесеният поток производствени и битово-фекални отпадъчни и дъждовни води се заустват гравитачно в река Скът, съгласно разрешително №13140126/21.05.2009г. за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води, издадено от БДУВДР-Плевен в полза на фирмата.
При осъщественият през 2013г. и първото полугодие на 2014г. собствен и контролен мониторинг на отпадъчните води не са регистрирани превишения над индивидуалните емисионни ограничения, поставени в горецитираното разрешително за заустване. Собственият мониторинг се осъществява от Акредитирана регионална лаборатория – Враца и резултатите от него редовно се предоставят в РИОСВ-Враца. Спазват се условията, поставени в разрешителното за заустване. 

2. Въздух:

Дейността на дружеството е категоризирана съгласно Наредба №7/21.10.2003г. за норми за допустими емисии на летливи органични съединения /ЛОС/ изпускани в околната среда, главно в атмосферния въздух в резултат на употребата на разтворители в определени инсталации (обн. ДВ, бр. 96/2003г.) под №8. Представена е в срок в РИОСВ-Враца информация за 2013г. относно консумацията и количеството вложени органични разтворители. Използваните количества ЛОС са под долните ПСКР от 5т./год., съгласно горецитираната Наредба. 
Боядисването на металните изделия става по сух електростатичен способ (прахова боя в камера снабдена с аспирация и филтри) и ръчно с пневматичен пистолет в отделно помещение. Използват се продукти в обхвата на Приложение №1 към чл.1 от Наредба за ограничаване на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (обн. ДВ, бр.20/2007г.), производство на “Оргахим” АД, гр. Русе. В склада на дружеството се съхраняват продукти необходими за съответната поръчка в ограничени количества.
3. Отрадъци:

 Дружеството притежава разрешително за дейности с отпадъци № 05-ДО-102-01/06.01.2012г. със срок на валидност до 16.01.2016г., издадено от РИОСВ-Враца. 
От производствената дейност се формират следните производствени отпадъци:

· Стружки и изрезки от черни и цветни метали – съхраняват се в метални контейнери и се предават на лицензирани фирми;

· Твърд цианов отпадък – след неутрализация се съхранява в 2бр. ББ кубове с вместимост по 5 м3 всеки, намиращи се на площадката на дружеството. Към момента единият е  запълнен, запечатен и покрит с изолационен материал, а другият е празен;

· Маслена емулсия – събира се в метален варел и след това се съхранява в утаителна яма, която има свободен обем.
Производствените помещения са осигурени с трина, с цел отстраняване на евентуални разливи на масло.
Води се отчетна книга за образуваните и предадени отпадъци, която е заверена от Директора на РИОСВ-Враца. Спазват се условията за съхранение на отпадъците, поставени в горецитираното разрешително за отпадъци.

Битовите отпадъци се събират в 1 бр. контейнер тип “Бобър”, който се обслужва от ОбП “Чистота и строителство”, гр. Бяла Слатина и се извозва на РДНО-Оряхово.
На площадката на дружеството са осигурени съдове за разделно събиране на отпадъци от опаковки.
3. Опасни химични вещества:
За използваните химикали дружеството разполага с актуализирани информационни листове за безопастност /ИЛБ/, с което е изпълнено предписание на РИОСВ-Враца, дадено с Протокол №144/19.03.2013г. Спазват се условията по съхранение на опасните химични вещества /ОХВ/ посочени в ИЛБ на производителите и изискванията на Наредба за реда и начина за съхранение на ОХВ (ДВ, бр. 43/2011г.).
4. Екологични щети:
Дружеството има изготвена собствена оценка по ЗОПОЕЩ (ДВ, бр. 43/2008г.), като същата не е съобразена с актуализираното Разрешително за дейности с отпадъци.
Въз основа на извършената проверка и  констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството е издадено предписание с поставен срок за изпълнение:

Предписание:

Да се актуализира собствената оценка на възможните случаи на екологични щети и възможните случаи на причинени такива.
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