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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Хаджийски и фамилия” ЕООД, с. Градешница, общ. Криводол,         обл. Враца

Във връзка със Заповед № 125/14.10.2014 г. на Директора на РИОСВ - Враца на 16.10.2014 г. е извършена комплексна проверка на  “Хаджийски и фамилия” ЕООД,              с. Градешница, общ. Криводол, обл. Враца по следните компоненти и фактори на околната среда: води и отпадъци. 
Дружеството е с предмет на дейност преработка на сурово мляко в кашкавал, сирене, извара и други млечни продукти за вътрешен и външен пазар. Режимът на работа на обекта е пет дни седмично при четири часов работен ден.
           Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори на околната среда:


  Води:
За производствени и питейно-битови нужди обектът е водоснабден от собствен подземен водоизточник-тръбен кладенец, за който има издадено от Директора на БДУВДР-Плевен разрешително за водовземане № 11530346/14.02.2012г. Производствените отпадъчни води се пречистват в мазниноуловител и заедно с битово-фекалните отпадъчни води в септична яма с черпател, откъдето се припомпват с помпа на автоматичен режим към подземни филтриращи траншеи. Септичната яма и мазниноуловителя периодично се почистват от утайка, която се извозва със специализирана техника за пречистване в ГПСОВ-Монтана. В момента на проверката не се констатира замърсяване на река Огоста с отпадъчни води и отпадъчни продукти от дейността на млекопреработващото предприятие. 
              Вредни физични фактори – Отпадъци:
Дружеството има сключен договор с колективна организация “Екопак България” АД, гр. София. Представени са ВФС за 2014 г. и МСД за пуснатите на пазара опаковки до края на месец септември  2014 г. Продуктовите такси са заплатени до края на месец септември 2014 г. включително. 
Отпадъчният продукт от преработката на млякото-суроватка, се събира в метална цистерна и се предава за храна на животни /свинеферми/ в района.

Битовите отпадъци, генерирани от дейността на дружеството се събират в 6 бр. пластмасови контейнери тип “Бобър”, които се обслужват по график от Община Криводол и се извозват на РДНО – Монтана. 
Дадено Придписание:
 Няма
Дейности за последващ контрол:

 Няма
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