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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“ХАДЖИЙСКИ И ФАМИЛИЯ” ЕООД, с. Градешница, общ. Криводол, обл. Враца

Във връзка със Заповед № 89/23.08.2013 г. на Директора на РИОСВ - Враца на 29.08.2013 г. е извършена комплексна проверка на  “ХАДЖИЙСКИ И ФАМИЛИЯ” ЕООД, с. Градешница, общ. Криводол, обл. Враца по следните компоненти и фактори на околната среда: води, атмосферен въздух и отпадъци. 
Дружеството е с предмет на дейност преработка на сурово мляко в кашкавал, сирене, извара и други млечни продукти за вътрешен и външен пазар. Режимът на работа на обекта е пет дни седмично при осем часов работен ден.
           Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори на околната среда:


  Води:
За производствени и питейно-битови нужди обектът е водоснабден от собствен подземен водоизточник-тръбен кладенец, за който има издадено от Директора на БДУВДР-Плевен разрешително за водовземане № 11530346/14.02.2012г. Производствените отпадъчни води се пречистват в мазниноуловител и заедно с битово-фекалните отпадъчни води в септична яма с черпател, откъдето се припомпват с помпа на автоматичен режим към подземни филтриращи траншеи. Септичната яма и мазниноуловителя периодично се почистват от утайка, която се извозва със специализирана техника за пречистване в ГПСОВ-Монтана. В момента на проверката не се констатира замърсяване на река Огоста с отпадъчни води и отпадъчни продукти от дейността на млекопреработващото предприятие. 
Качество на атмосферния въздух:
За производствените нужди на дружеството се използва 1 бр. хладилна инсталация, работеща с ФПГ R-404 А със съдържание на фреон 110 кг. Води се досие за хладилната инсталация, съгласно изискванията на чл. 30, ал. 2 от Наредба за установяване  на мерки при прилагане на Регламент ЕО № 842/2006 относно някои хлорирани парникови газове (обн. ДВ бр. 3/2009 г.). Инсталацията се обслужва от “Р+Т Сервиз” ООД, гр. Вършец, притежаващ документ за правоспособност № 817/04.12.2009 г. издаден от ББКМ – София.
В РИОСВ – Враца в срок е представен отчет за предходната 2012 г., относно използваните количества ФПГ съгласно изискванията на Приложение 6 към чл. 36 от Наредба за установяване  на мерки при прилагане на Регламент ЕО № 842/2006 относно някои хлорирани парникови газове (обн. ДВ бр. 3/2009 г.). През 2012 г. не е извършвано допълване с ФПГ на системата. Предстои извършването на контролни измервания по утвърден график съвместно с РЛ – Враца на действащата горивна инсталация – КПД 1,6 МV на твърдо гориво (дърва).
              Вредни физични фактори – Отпадъци:
Дружеството има сключен договор с колективна организация “Екопак България” АД, гр. София. Продуктовите такси се заплащат ежемесечно и са заплатени до края на месец юли 2013 г. включително. Изготвени са ВФС за 2013 г. и МСД за пуснатите на пазара опаковки до края на месец юли 2013 г. 
Отпадъчният продукт от преработката на млякото-суроватка, се събира в метална цистерна и се предава за храна на животни /свинеферми/ в района на гр. Монтана.

Битовите отпадъци, генерирани от дейността на дружеството се събират в 6 бр. пластмасови контейнери тип “Бобър” и се извозват на РДНО – Монтана от фирмата изпълнител на услугата по сметосъбиране и сметоизвозване на Община Криводол.




( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992) 991522, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

