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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на площадка за дейности с отпадъци, стопанисвана от “Хефти Металс” ЕООД, гр. София
Във връзка с осъществяването на текущ контрол по компонент води и вредни физични фактори – отпадъци, в изпълнение на Заповед №18/16.02.2015г. на Директора на РИОСВ-Враца и във връзка с разпоредбите на чл. 72, ал. 2 от Закона за управление на отпадъците (ЗУО – обн. ДВ, бр. 53/2012г.) на 18.02.2015г. е извършена комплексна проверка на площадка за дейности с отпадъци, находяща се в източната промишлена зона на гр. Мездра, стопанисвана от “Хефти Металс” ЕООД, гр. София.
Резултатите и заключенията от извършената проверка са следните:
Управление на отпадъците
Дружеството притежава Решение №05-ДО-177-02 от 10.10.2014 г. за изменение и допълнение на решение за извършване на дейността по третиране на отпадъци, издадено от Директора на РИОСВ-Враца.
На площадката се събират, временно съхраняват и предварително третират отпадъци от черни и цветни метали, НУБА, ИУЕЕО и ИУМПС (дейността по разкомплектоване на ИУМПС не е започнала). Обособени и обозначени са зони за разделно събиране и съхраняване на отпадъците в съответствие със законовите разпоредби за отделните видове отпадъци, както и открити и закрити части на площадката за съхранение на отпадъците, за които има изискване да се съхраняват в затворени помещения.
Осигурено е 24 – часово видео наблюдение, което се осъществява посредством 14 броя видео камери.
Приемането на отпадъците се извършва съпроводено със съответните документи за произход и изготвена покупко-изплащателна сметка.
Водят се редовно отчетни книги за количествата получени, третирани и предадени отпадъци.
Всички отпадъци се предават за съхранение и последващо третиране на базата на дружеството находяща се в кв.„Славовица”, гр. Нови Искър. Плътното желязо се транспортира и предава на „Стомана индъстри”АД, гр. Перник.

Следват се условията по разрешителните и регистрационни документи.
Опазване на водите
Дейностите по събиране и съхраняване на отпадъци не е свързано с формирането на  производствени отпадъчни води. В зоната предвидена за дейности по разкомплектоване на ИУМПС е монтиран каломаслоуловител. Смесеният поток битово-фекални отпадъчни води и дъждовни води се зауства в колектор на ГК-Мездра. Водоснабдяването с питейна и промишлена вода, както и отвеждането на отпадъчните води е съгласно актуален договор с „ВиК“ ООД, гр. Враца.
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