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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена планова комплексна проверка на

 “Хемус-М” АД, гр. Мездра, общ. Мездра,  обл. Враца

Във връзка със Заповед №94/13.08.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца,                на 14.08.2012г. беше извършена планова комплексна проверка на “Хемус-М” АД, гр. Мездра, общ. Мездра,  обл.Враца, по следните  компоненти и фактори на околната среда: води, отпадъци и шум.  

 
Дружеството е специализирано в добив и преработка на скално-облицовъчни материали. Работи се на 8 часов работен ден, 5 дни седмично. Скалният материал се добива от кариера “Добравка”, землище с. Царевец, общ. Мездра, обл. Враца.

 В момента на проверката работят производствени участъци №2, 3 и 4 за рязане и обработка на скално- облицовъчни материали и дърводелски цех. 
Производствен участък №1 не работи от месец юли 2008г. Със Заповед № 80/20.10.2009г. на Директора на РИОСВ-Враца, елекрозахранващото табло на участъка е пломбирано и целостта на пломбата не е нарушена. Затварянето на участъка е във връзка с констатирано при контролен мониторинг наднормено ниво на шум в точката на въздействие и е с цел недопускане извършване на производствена дейност до предпиемане на необходимите действия намаляващи звуковата мощност в точката на въздействие. 

           Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори на околната среда:

Управление на отпадъците:

Генерираните от дейността на дружеството отпадъци се събират разделно на обособени за целта маркирани площадки със съответния код на отпадъка. Отпадъците се предават  на лицензирани фирми, на база сключени договори. Изрезките от обработката на скално-облицовъчните материали и шлама от почистване на утаителите  се извозват на насипище на кариерата за добив. Водят се отчетни книги за количествата образувани отпадъци.

Опазване на водите: 

              Водоснабдяването за питейно-битови нужди се осъществява от градската водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “В и К” ООД, гр. Враца- район Мездра. Водоползването за производствени нужди е от язовир “Върбешница” съгласно Разрешително за водовземане от повърхностни води №101307/20.12.2005г. издадено от Директора на БДУВДР- Плевен. Битово- фекалните отпадъчни води са включени в градска канализация- район Мездра. 

Производствените отпадъчни води след утаяване в шламохранилище се заустват в река Искър, при спазване на условията заложени в Разрешително №13120020/10.06.2008г. за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води.  

Фактор “Шум”:
При извършени на 31.07.2012г.  контролни измервания на: нивата на промишлен шум излъчван в околната среда от производствената дейност на дружеството и нивото на шум в мястото на въздействие, не са констатирани наднормени нива, съгласно Протокол от изпитване №06-0269/13.08.2012г. на Акредитирана Регионална Лаборатория- Враца.

При извършената комплексна проверка на Дружеството, няма констатирани нарушения, издадени предписания и съставени актове.  
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