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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Химет 2000” ЕООД, гр. Роман
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: опасни химични вещества, отпадъци и води на 15.05.2013г. беше извършена комплексна проверка на “Химет 2000” ЕООД, гр. Роман, назначена със Заповед № 54/13.05.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца.
Дружеството е с предмет на дейност производство на дестилирана сярна киселина и дистрибуция на химични вещества. Режим на работа – осем часов, пет дни в седмицата.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори:

1. Опасни химични вещества:

Дружеството е изпълнило задълженията си произтичащи от Регламент (ЕО) 1272/2008 – CLP относно нотификация на класификацията и етикетирането пред Европейската агенция по химикали - ECHA. Информационните листове за безопасност на опасните химични вещества са актуализирани, съгласно изискванията на Регламент (ЕО) 453/2010. Спазват се изискванията по съхранение на опасните химични вещества и смеси посочени в информационните листове за безопасност и в направената оценка на безопасно съхранение.
2. Отпадъци:

Производствени отпадъци не се формират.
3. Води:

Производствени отпадъчни води се формират от периодичното измиване на дестилаторите и са заустени  в шахтов кладенец, където се неутрализират с калциев хидроксид и натриев карбонат. Изпълнява се дадено предписание на РИОСВ-Враца с протокол №210- РМ/ 17.04.2013 за неутрализация на производствени отпадъчни води. В момента на проверката показанието на рН =7.37.
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