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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка със Заповед № 19/13.03.2012 г. на Директора на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компонентите на околната среда – атмосферен въздух, води и вредeни физични фактори-отпадъци и шум, на 14.03.2012 г. беше извършена комплексна проверка на Инкомс ЕСТ “Милин камък” АД, гр. Враца. Дружеството е производител на метални конструкции, дървена дограма и дървени сглобяеми къщи. Към момента на проверката се произвеждат главно дървени къщи и дограма към тях. Цехът за метални конструкции и бояджийното отделение не функционират от 2009 г. поради липса на поръчки.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:

1. Атмосферен въздух
Дружеството е категоризирано, съгласно категоризацията на Приложение № 1 към Наредба № 7 (ДВ, бр. 96/2003 г., изм. ДВ, бр. 40/2010 г.) към дейности № 5 и № 10.

Представена е информация в срок в РИОСВ-Враца, относно консумацията на разтворител и количествата вложен разтворител за 2011 г., съгласно чл. 20, ал. 8 от горецитираната Наредба. Използваните количества ЛОС са под долните ПСКР за съответните дейности ( за дейност № 5 – 0,008 т/год и за дейност № 10 – 0,024 т/год). Използва се боя от белгийски производител “Сикена” и етилов спирт 70 % за почистване на металните изделия преди боядисване по сух електростатичен способ (веднъж месечно, при необходимост, като боядисването се извършва в бояджийното отделение). Не се съхраняват бои и лакове на склад. Същите се закупуват от търговец надребно в гр. Враца, в определени количества за нуждите на съответната поръчка.
Представена е информация в срок в РИОСВ-Враца за 2011 г., относно използваните количества продукти от обхвата на Приложение № 1 към чл. 1 от Наредбата за ограничаване емисиите на ЛОС (ДВ бр.20/2007 г., изм. ДВ, бр. 25/2010 г.).

Представителя на обекта е информиран за изискването за етикетиране, съгласно чл.5 ал.1 и 2, както и за нормите за максимално допустимо съдържание на ЛОС от горепосочената Наредба.
Дърводелският цех е оборудван, като към дървообработващите машини работят локална и централна аспирация, които са свързани с циклон и с приемен бункер.

2. Води
За питейно-битови нужди обекта е водоснабдин от градската водопроводна мрежа.

Вследствие на дейността производствени отпадъчни води не се формират. Битово-фекалните води се заустват в градска канализационна система.
3. Вредни физични фактори - Отпадъци

Дружеството притежава Регистрационен документ за дейности с отпадъци, съгласно чл. 12 от ЗУО, с № 05-РД-60/05.11.2008 г., издаден от РИОСВ-Враца.

Формираните отпадъци – трина и дървени изрезки се използват да отопление в печка на твърдо гориво.

Битовите отпадъци се събират в 4 броя метални кофи тип “Мева” и се извозват от бКС-Враца на РДНО-Враца.

4. Вредни физични фактори – Шум
При извършеното измерване на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда от дейността на дружеството, през предходните години, не са констатирани наднормени  нива.
По време на проверката на Инкомс ЕСТ “Милин камък” АД, гр. Враца, не са констатирани нарушения няма издадени предписания и съставени актове.
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