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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена планова комплексна проверка на

“Инкомс КЕ” АД, с. Зверино, общ. Мездра,  обл. Враца

Във връзка със Заповед №80/17.07.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца на 20.07.2012г. е извършена комплексна проверка “Инкомс КЕ” АД, с. Зверино, общ. Мездра, обл. Враца по следните компоненти и фактори на околната среда: атмосферен въздух, води, отпадъци и  шум.

           В момента на проверката Дружеството не работи. Производствената дейност е със силно намален капацитет и се извършва периодично.  
           Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори на околната среда:

 Опазване чистотата на въздух:
Дружеството няма действащи горивни и технологични инсталации подлежащи на емисионен контрол съгласно действащото законодателство.
Опазване на водите: 
От производствената дейност не се формират отпадъчни води, а охлаждащите води са включени в оборотен цикъл.

   Управление на отпадъците:
Формираната отпадъчна пластмаса се влага наново в производствения процес. Суровините се доставят от “Метал пласт”АД, гр. Пловдив.
Фактор “Шум”: 

Съгласно “Съгласуван график” на РИОСВ-Враца с АРЛ-Враца предстои извършването през 2012г. на контролни измервания на нивата на шум излъчван в околната среда от дейността на Дружеството при натоварване на производствения капацитет над 70%. При извършен мониторинг в предходни години по границата на производствената площадка и в мястото на въздействие, измерените стойности не надвишават граничните стойности съгласно Наредба № 6 от 26. 06. 2006 г. за показателите за шум в околната среда, отчитащи степента на дискомфорт през различните части на денонощието, граничните стойности на показателите за шум в околната среда, методите за оценка на стойностите на показателите за шум и на вредните ефекти от шума върху здравето на населението.

Въз основа на извършената проверка и направените констатации няма издадени   Предписания.

( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992) 991522, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

