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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

      Доклад за извършена комплексна проверка на

               ЕТ “КАМ - Никола Стойков”, гр. Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол и Заповед № 62/14.05.2014 г. на Директора на РИОСВ-Враца, на 16.05.2014 г. беше извършена комплексна проверка на ЕТ “КАМ - Никола Стойков”, гр. Враца,  по следните компоненти и фактори на околната среда: отпадъци, атмосферен въздух и екологична отговорност и екологични щети. 

           Дружеството е специализирано в производството на мебели от готови ламинирани плоскости и естествен фурнир, предимно за външния пазар и има  режим на работа 5 дни седмично по 8 часа дневно. 
 Резултати и заключения от извършената проверка:
1. Отпадъци:

От производствената дейност на Дружеството се формира производствен отпадък- трина и талаш. Дружеството има брикетираща машина, с която ще се извършва производство на екобрикети от отпадните трина и талаш за собствени нужди. За извършване на дейности по предварително третиране на отпадъци (трина и талаш), фирмата има издаден регистрационен документ № 05-РД-116-00/20.08.2013 г. по чл.78 от ЗУО, издаден от РИОСВ – Враца. Води се редовно отчетна книга за количеството третирани отпадъци, която е заверена от Директора на РИОСВ – Враца. Битовите отпадъци се събират в 1бр. 4м3  контейнер, който се обслужва редовно от БКС- Враца.
2. Атмосферен  въздух:
Дружеството разполага със специализирана инсталация за нанасяне на покритие върху плоскостите на принципа на проходното лакиране, с минимален разход на лак и грунд. Към линията за проходно лакиране е монтирана допълнителна инсталация за сушене на лака и грунда. Към шлайфмашините работи локална аспирация, която отвежда отделения прах и трина към 2бр. циклона с 2бр. приемни бункера. Брикетиращата машина има връзка с бункерите. На площадката на обекта е монтирана и инсталация за рециклиране на органичен разтворител.
Котелът (модел “Хебър”) с номинална топлинна мощност 0,004 MW, на гориво дървени брикети, не е използван за отоплителни нужди през 2013 - 2014 година. 
Съгласно Наредба №7 за норми на допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в околната среда, главно в атмосферния въздух в резултат на употребата на разтворители в определни инсталации (Обн., ДВ, бр. 96/2003г.), дейността на Дружеството е категоризирана към Дейност №10. На склад се съхраняват: полиуретанов лак - 500 кг., UV грунд - 350 кг., UV лак - 450 кг. Продуктите за нанасяне на покритие са от италиански производител - “Icro coatings S.P.A” и се доставят директно. Същите отговарят на изискването за етикетиране, съгласно чл.5, ал.(1) и ал.(2) от Наредба за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (Обн., ДВ, бр. 20/2007г.).
В срок в РИОСВ - Враца е представена Декларация, относно консумацията  на разтворител и количествата вложен разтворител за 2013г. Количеството вложен рециклиран разтворител през 2013 г. е 2,010 т/год.

При извършени контролни измервания през 2013г. на инсталацията за нанасяне на покритие върху дърво - “Робот за нанасяне на лакотехнически покрития”, на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух, не са установени  превишения на НДЕ. 
3. Екологична отговорност и екологични щети:
Операторът е включен в публичния регистър на операторите, извършващи дейност по Приложение № 1 от Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети (обн. ДВ, бр. 43/ 2008 г.), но не е представена собствена оценка за случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и случаи на причинени екологични щети.
Въз основа на извършената проверка и   констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството е издадено Предписание и поставен срок за изпълнение.

           Предписание:
Да се изготви и представи в РИОСВ – Враца, собствена оценка за възможните случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и случаи на причинени екологични щети, съгласно Наредба № 1 за вида на превантивните и оздравителни мерки в предвидените случаи от ЗОПОЕЩ (обн. ДВ, бр. 96/ 2008 г.) до 20.06.2014 г. Въз основа на изготвената оценка да се предвидят превантивни и оздравителни мерки, за предотвратяването на екологични щети и минималния размер на разходите за тяхното изпълнение.

.
           Дейности за последващ контрол:

           Проследяване и отчитане изпълнението на даденото предписание.
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