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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

                   „Кастех – БГ” ООД, гр. Враца, обл. Враца
Във връзка с извършване на текущ контрол и Заповед № 133/10.11.2014г. на Директора на РИОСВ - Враца, на 12.11.2014 г. беше извършена комплексна проверка на „Кастех - БГ” ООД, гр. Враца,  по следните фактори на околната среда: отпадъци и екологични щети. 

           Дружеството е с предмет на дейност производство на метални изделия, чрез леене на черни метали, по поръчка на клиенти.
 Резултати и заключения от извършената проверка: 
1. Отпадъци:

За производствени цели дружеството използва метална стопилка, получена в инсталация с индукционно нагряване ПИ-250. За извършване на дейността се използват метални отпадъци, които се закупуват от лицензирани фирми. Металните отпадъци се съхраняват на обособена за целта площадка и след натрошаване се влагат в индукционната пещ. Получената от производствената дейност шлака се събира в метални контейнери, на обозначено за целта място, и се предава на РДНО – Враца.

Водят се редовно отчетни книги за количествата получени и преработени отпадъци.

За дейности по третиране на отпадъци от черни метали Дружеството притежава разрешение по чл.67 от ЗУО, издадено то РИОСВ – Враца.
2. Екологична отговорност и екологични щети:
Операторът е включен в публичния регистър на операторите, извършващи дейност по Приложение № 1 от Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети (ЗОПОЕЩ), обн. ДВ, бр. 43/ 2008 г.
Въз основа на извършената проверка и   констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството е издадено Предписание и поставен срок за изпълнение.

           Предписание:
Да се изготви и представи в РИОСВ – Враца, собствена оценка за възможните случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и случаи на причинени екологични щети, съгласно Наредба № 1 за вида на превантивните и оздравителни мерки в предвидените случаи от ЗОПОЕЩ (обн. ДВ, бр. 96/ 2008 г.) до 20.06.2014 г. Въз основа на изготвената оценка да се предвидят превантивни и оздравителни мерки, за предотвратяването на екологични щети и минимален размер на разходите за тяхното изпълнение.

.
           Дейности за последващ контрол:

           Проследяване и отчитане изпълнението на даденото предписание.
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