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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Кауфланд България” ЕООД енд КО.КД, гр. Враца, обл. Враца
Във връзка със Заповед № 123/09.10.2014г. на Директора на РИОСВ-Враца, на 10.10.2014г. е извършена комплексна проверка на хипермаркет “Кауфланд България” ЕООД енд КО.КД, гр. Враца  по следните компоненти и фактори на околната среда: атмосферен въздух и отпадъци. 

           Дружеството извършва търговия с хранителни и нехранителни продукти. Търговският обект с адрес: гр. Враца, ул. “Оборище” № 12 работи седем дни седмично, по четеринадесет часа на ден.
            Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:
            Компонент “атмосферен  въздух”:
            На територията на хипермаркета функционират: 5бр. стационарни и климатични системи съдържащи 3 кг и повече флуорирани парникови газове. Водят се досиета за състоянието на хладилните и климатичните инсталации и се извършват проверки за херметичност, съгласно изискванията на чл. 30, ал. 1 и 2  от Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО)  № 842/2006 относно някои флуорирани парникови газове (обн., ДВ, бр.2/2011г.).
            В срок в РИОСВ- Враца е представена справка-отчет за 2013г., съгласно изискванията на  чл.36, ал. 2 към горецитираната Наредба.

            Оборудването се поддържа от лица притежаващи документ за правоспособност.
Фактор “отпадъци”:

В търговският обект се генерират отпадъци от транспортирането и разопаковането на хранителните стоки от хартия, картон, пластмасови опаковки, полиетиленово фолио и излезли от употреба дървени скари. Полиетиленовото фолио се балира и се предава в центален склад с. Стряма. Всички останали отпадъци се предават на “Чистота Балкани” ЕООД на база сключен договор. Отпадъците се събират в обособено за целта място. Излезлите от употреба електронно и електрическо оборудване:флуоресцентни лампи, тонер касети и други се предават на лицензирани фирми. В обекта се водят редовно отчетни книги, за количествата образувани и предадени отпадъци, които са заверени на 08.07.2013г.от директора на РИОСВ-Враца. Битовите отпадъци се събират в един контейнер тип “Бобър”, които се обслужва по график от БКС-Враца. Хранителните продукти с изтекъл срок на годност се събират в отделен хладилен шкафи се предават на екарисаж “Брамас” гр. Шумен. При предаването на продукти с изтекъл срок на годност и отпадъци от опаковки се изготвят приемо-предавателни протоколи.
             При извършената комплексна проверка на “ Кауфланд България” ЕООД енд КО.КД, с адрес: гр. Враца, ул. “Оборище” № 12, не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.
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Тел: (+35992) 991374, Факс: (+35992) 629211, 
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