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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Косаня” ЕАД, площадка гр. Враца, обл. Враца
Във връзка със Заповед № 42 от 14.04.2015 г. на Директора на РИОСВ - Враца и на основание чл. 72, ал.2 от Закона за управление на отпадъците (ДВ бр.53 от 2012г.) на 16.04.2015 г. е извършена комплексна проверка на  “Косаня” ЕАД, площадка за извършване на дейности с отпадъци в източна промишлена зона в гр. Враца, относно установяване на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на води и отпадъци. 
           Резултати и заключения от извършената проверка:

1. Отпадъци:

На площадката на Дружеството се приемат и третират отпадъци от ЧЦМ, метални опаковки, НУБА, ИУМПС и ИУЕЕО.
За дейности по третиране на отпадъци Дружеството притежава Разрешение по чл.67 от ЗУО №05-ДО-176-05/24.10.2013г., а за дейности по събиране и транспортиране на отпадъци - регистрационен документ №05-РД-94-00/12.10.2012г., издадени от Директора на РИОСВ – Враца.

На площадката в гр. Враца се извършва предварително третиране на отпадъци в обособено за целта хале. След обработка отпадъците де съхраняват разделно, като са обозначени в съответствие с вида им. Една част от отделените отпадъци се транспортират до площадката на Дружеството в гр. Мизия, а останалите се продават на фирми в страната и чужбина за последващо третиране. 
Приемането на отпадъци от битов характер от физически лица се извършва след попълване на декларация. За приетите от юридически лица отпадъци с небитов характер се попълват сертификати за произход по образец.

Водят се отчетни книги за количествата постъпващи, третирани и предадени отпадъци, които са заверени от Директора на РИОСВ – Враца.

Обектът има осигурено 24-часово видеонаблюдение, посредством 9 бр. видеокамери.


Спазват се условията по горецитираното Разрешение по чл.67 от ЗУО.

2. Води
За питейно-битови нужди обектът се водоснабдява от градската водопроводна мрежа. Производствени отпадъчни води не се формират. Битово-фекалните отпадъчни води се заустват в колектор на градската канализация, съгл. договор с „ВиК”ООД, гр. Враца.
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