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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на 
“Людал фрикшън” ЕООД, с. Зверино, общ. Мездра, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци и шум на 14.08.2014 г. беше извършена комплексна проверка на “Людал фрикшън” ЕООД, с. Зверино, общ. Мездра, назначена със Заповед № 103/12.08.2014 г. на Директора на РИОСВ - Враца.
Дружеството е специализирано в производството на безазбестови фрикционни изделия (накладки). В производственото хале на фирмата в с. Зверино, общ. Мездра, обл. Враца работят 4 бр. преси, 4 бр. шлайфмашини, 2 бр. бормашини, циркуляр и други спомагателни машини.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци:
Като суровина в производството се влагат излезли от употреба безазбестови накладки, които се подлагат на предварителна обработка (сортиране, отделяне на метални и алуминиеви нитове, разковаване и раздробяване на фрикционната част). 

За дейности по третиране на отпадъци дружеството притежава разрешение по чл. 67 от ЗУО, издадено то РИОСВ – Враца с № 05-ДО-210-00/ 28.02.2014 г.

Водят се редовно отчетни книги за количествата образувани и третирани отпадъци, които са заверени от Директора на РИОСВ – Враца. 
Обособени и обозначени са зони за разделното събиране на отпадъците, които са обозначени с табели.

Организирано е разделно събиране на хартия и пластмаси на територията на обекта, които се предават на „Екобулпак” АД, гр. София. Битовите отпадъци се събират в 1 бр. контейнер тип „Бобър”, който се обслужва от ОП „Чистота”, гр. Мездра.

За предаването на образуваните отпадъци фирмата има сключени договори, ккато следва:

 - хидравлични масла – „Люнеди” ЕООД, гр. Симитли;

 - опасни отпадъци – „БалБок инженеринг” АД, гр. София.

Произведените фрикционни изделия се пускат на вътрешния пазар опаковани. За пуснатите на пазара опаковки фирмата има сключен договор с „Екобулпак” АД, гр. София, който е актуален за 2014 г. Представени са вътрешнофирмена спецификация за 2014 г. и месечни справки-декларации за периода до м. юни 2014 г. включително, както и копие на платежен документ за преведената към колективната организация лицензионна такса.
2. Шум:

През 2014 г. от РИОСВ – Враца и АРЛ – Враца са извършени контролни измервания на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда в 8 б р. пункта, разположени по границата на производствената площадка и в точката на въздействие. При направените измервания не са констатирани превишения на граничните стойности.
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