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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

EТ “М - Инженеринг” гр. Враца, обл.Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: опасни химични вещества и отпадъци  на 13.08.2013г. беше извършена комплексна проверка на  EТ “М - Инженеринг” гр. Враца, обл.Враца, назначена със Заповед № 81/1.08.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е с предмет на дейност производство на препарати за растителна защита – бордолезов разтвор и тиопаст SC-60( на основа сяра). Дружеството е прекратило производствената  си дейност по Заповед РД 11-91/25.01.2013 и Заповед РД 11-88/25.01.2013 на Министерство на земеделието и храните 
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори:

1. Опасни химични вещества:

Дружеството не подлежи на регистрация по Регламент (ЕО) 1907/2006 – REACH (потребител по веригата на сяра и калциев хидроксид). Извършена е нотификация на класификацията и етикетирането пред Европейската агенция по химикали – ECHA за произвежданите и пускани на пазара смеси, съгласно Регламент (ЕО) 1272/2008 - CLP. Информационните листове за безопасност на произвежданите смеси са изготвени съгласно изискванията на Регламент (ЕО) 453/2010 и се предоставят на клиентите. Спазват се условията по съхранение на химичните вещества и смеси посочени в информационните листове за безопасност.
2. Отпадъци:

Дружеството заплаща продуктова такса по чл.59 от ЗУО (ДВ 53/2012г.), има сключен договор с “Екобулпак” АД, който е актуален към 2013г. Представена е месечна справка декларация за пуснатите на пазара опаковки за второто тримесечие на 2013г. включително. Битовите отпадъци се събират в контейнер и периодично се извозват на Регионално депо за битови отпадъци – Враца – Мездра.
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