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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка с текущ контрол по компонент на околната среда въздух  и вреден физичен фактор отпадъци на 10.05.2012г. беше извършена комплексна проверка на ателие за химическо чистене “М-Трейдинг” ЕООД, гр. Враца .

Резултати и заключения от извършената проверка:

1. Въздух:
 За дейността химическо чистене в ателието се използва 1 бр. машина за химическо чистене “Concorde”, модел “Frimaer”. Инсталацията е категоризирана, съгласно Наредба №7от 21 октомври 2003г. за норми на допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в околната среда, главно в атмосферния въздух в резултат на употребата на разтворители в определени инсталации (ДВ, бр. 96/2003г., посл. изм. ДВ, бр.40/2010г.) към категория дейност № XI. Машината за химическо чистене функционира с вграден дестилатор за регенериране на перхлоретилена и кондензатор за втечняване на газовете при сушене на дрехите. Съоръжението е с напълно затворен цикъл на работа.
Представен е в срок до 31.03.2012г. План за управление на разтворителите (ПУР) за 2011г.. В момента на проверката е връчен от РИОСВ-Враца 1 бр. екземпляр от ПУР за 2011г. и Решение №1/27.03.2012г. на директора на РИОСВ-Враца за утвърждаване на ПУР. Консумацията на перхлоретилен за 2011г. е 0,2 тона. Изчислената норма за обща емисия (НОЕ) в ПУР е 18,44 гр/ кг почистен текстил, което е под НОЕ от 20 гр/кг за дейността. Количеството вложен разтворител (КВР) за 2011г. е 17,5 тона. Количеството емисии от ЛОС  е 0,13 тона.
2. Отпадъци:
Дружеството заплаща продуктови такси за пуснатите на пазара опаковки на ПУДООС. Изготвена е вътрешнофирмена спецификация (ВФС) за 2012г. относно опаковки (полиетиленови пликове и метални закачалки) пускани на пазара. Изготвена е месечна справка-декларация (МСД) за пуснатите на пазара опаковки до края на 2011г. и първо тримесечие на 2012г., както платежни документи за платени продуктови такси на ПУДООС. Няма нарушения относно продуктовите такси за пуснатите на пазара опаковки.
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