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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Месер България” ЕООД, гр. София, производствено складов комплекс – Враца.
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: опасни химични вещества, отпадъци и води на 19.04.2013г. беше извършена комплексна проверка на “Месер България”ЕООД, гр. София,  производствено складов комплекс – Враца, назначена със Заповед № 37/15.04.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е с предмет на дейност производство и дистрибуция на газове и газови смеси. Режим на работа – осем часов, пет дни в седмицата.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Опасни химични вещества:

Дружеството е изпълнило задълженията си произтичащи от Регламент (ЕО) 1907/2006 – REACH. Извършена е групова нотификация на класификацията и етикетирането на цялата продуктова листа от “Месер Груп” GMBH, съгласно изискванията на Регламент (ЕО) 1272/2008 – CLP. Информационните листове за безопасност на опасните химични вещества и смеси са актуализирани, съгласно изискванията на Регламент (ЕО) 453/2010 и са достъпни за клиентите на интернет страницата на Дружеството. Изготвена е оценка на безопасното съхранение съгласно “Наредба за реда и начина на съхранение на опасни химични вещества и смеси” (ДВ бр.43/2011), както и собствена оценка по чл.3 ал.1 от Наредба №1 кам ЗОПОЕЩ (ДВ бр.43/2008). Спазват се изискванията по съхранение на опасните химични вещества и смеси посочени в информационните листове за безопасност и в направената оценка на безопасно съхранение.
2. Отпадъци:

Производствени отпадъци не се формират. Битовите отпадъци се събират в контейнери (два броя тип "Бобър") и периодично се извозват на Регионално депо за битови отпадъци – Враца – Мездра.
3. Води:

Производствени отпадъчни води не се формират. Водите от периодичното измиване на бутилките са заустени в канализацията на “Ново Химко” АД - Враца. 
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