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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

ИНКОМС ЕСТ “Милин камък” АД, гр. Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: атмосферен въздух и отпадъци  на 21.06.2013 г. беше извършена комплексна проверка на ИНКОМС ЕСТ “Милин камък” АД, гр. Враца, обл. Враца, назначена със Заповед № 68/17.06.2013 г. на Директора на РИОСВ - Враца.

Дружеството е производител на метални конструкции, дървена дограма и дървени сглобяеми къщи. Към момента на проверката се произвеждат главно дървени къщи и дограма към тях. Цехът за метални конструкции не функционира поради липса на поръчки.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Атмосферен въздух
Дърводелският цех е оборудван с дървообработващи машини – циркуляр, щрайхмус, фреза и др., свързани с локална и централна аспирация и пречиствателно съоръжение – приемен бункер.

Дружеството е категоризирано към дейности № 5 и № 10 на Приложение № 1 към Наредба № 7 за норми за допустими емисии на ЛОС, изпускани в околната среда, главно в атмосферния въздух в резултат на употребата на разтворители в определени инсталации (обн. ДВ, бр. 96/2003 г.).

В РИОСВ – Враца в срок е представена информация относно консумацията на разтворител и количествата вложен такъв за 2012 г., съгласно чл. 20, ал. 8 от горецитираната наредба. Използваните количества ЛОС са под долните ПСКР за съответните дейности ( за дейност № 5 – 0,001 т/год и за дейност № 10 – 0,055 т/год). Използваните количества боя са на фирма “Сикенс” (на водна основа). За почистване на металните изделия преди боядисване се използва етилов спирт 70 %. На територията на дружеството не се съхраняват на склад бои и лакове. При наличие на поръчки същите се закупуват от търговската мрежа в гр. Враца.

Представена е информация за 2012 г. за количествата продукти, попадащи в обхвата на Приложение № 1 към чл. 1 от Наредбата за ограничаване емисиите на ЛОС при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепатурни продукти (обн. ДВ, бр.20/2007 г.). 
2. Отпадъци

Суровината за производствената дейност се доставя от ЕТ “Трендафил Цоцев”, гр. Батак. Образуваната от производствената дейност трина се събира в метален бункер, а дървените изрезки на обособено място на площадката на дружеството. Същите се използват за отопление в печка на твърдо гориво.

Битовите отпадъци се събират в 5 броя метални кофи тип “Мева” и се извозват от БКС - Враца на РДНО - Враца.

На обекта не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.
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