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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“ФЗ Милве” АД, с. Търнак, общ. Бяла Слатина,, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води и отпадъци  на 13.05.2015г. беше извършена комплексна проверка на “ФЗ Милве” АД, с. Търнак, общ. Бяла Слатина, обл.Враца, назначена със Заповед № 56/12.05.2015г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е с предмет на дейност производство на готови лекарствени форми предимно за износ. Режимът на работа е осемчасов работен ден петдневна работна седмица.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

Водоснабдяването на обекта за питейно-битови нужди е от селищната водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД-гр. Враца.
Производствени отпадъчни води не се формират. Битово-фекалните отпадъчни води от санитарно-битови помещения  се пречистват в локална пречиствателна станция /ЛПСОВ/, работеща на автоматичен режим, след което се заустват в река Гостиля. Не са констатирани нарушения в технологичния режим на работа на ЛПСОВ. В момента на проверката няма отток на отпадъчни води от изхода на пречиствателната станция към реката.
2. Отпадъци:

За пуснатите на пазара опаковки фирмата заплаща продуктова такса на колективна организация за оползотворяване на отпадъци от опаковки “Екопак” АД, гр. София. Представени са вътрешнофирмена спецификация за 2015г., месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки за първо тримесечие на 2015г. и удостоверение от колективната организация за 2015г.
Представен е платежен документ за платена годишна продуктова такса за 2015г. въз основа на калкулация към годишна вноска.
Производствените отпадъци /композитни опаковки от PVC и алуминиево фолио/ се събират разделно и се предават на фирма “КАМ” ООД, гр. Троян, съгласно сключен договор.

Битовите отпадъци се събират в 2 бр. контейнери тип “Бобър”, които се обслужват от Общинско предприятие „Чистота и строителство“, гр. Бяла Слатина.
От извършената проверка на обекта не са констатирани несъответствия с екологичното законодателство.
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