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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

ЕТ “МЛЕЧЕН ПУЛС-95-ЦВЕТЕЛИНА ТОМОВА” гр. Криводол, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води, атмосферен въздух и отпадъци  на 16.03.2012г. беше извършена комплексна проверка на ЕТ “Млечен пулс-95-Цветелина Томова” гр. Криводол, обл.Враца, назначена със Заповед № 21/14.03.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е специализирано в преработката на сурово  мляко в кашкавал. Режима на работа в момента на проверката е 8 часов работен ден, 15 дни месечно.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

Водоснабдяването на обекта за производствени и питейно-битови нужди е от градската  водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД-гр. Враца.
Производствената отпадъчна вода от измиване на помещенията и съоръженията се пречиства в мазниноуловител и заедно с битово-фекалните отпадъчни води в четирикамерна септична яма, след което се заустват в канализация изградена като битово-фекална за няколко улици. Същата не се експлоатира от ВиК дружество. През осъщественият през 2011г. контролен мониторинг на отпадъчните води са констатирани превишения над допустимите норми, съгласно Приложение №2 към чл.6 ал.1 на Наредба № 7 (ДВ бр.98 от 01.12.2000г.) за условията и реда за заустване на производствени отпадъчни води в канализационните системи на населени места без изградена пречиствателна станция по показателите: “неразтворени вещества”, “ХПК”, “БПК5” и “амониев азот”, за което дружеството има наложена текуща санкция.

2. Качество на атмосферения въздух:

За производствени нужди  се използва парен котел ПК-НГ-0,35 на гориво метан. Същият е с номинална топлинна мощност под 0,5 MW и е с време на експлоатация 120 часа средномесечно. В момента на проверката горивната инсталация не работи.
За производствени нужди се използват 3 бр. хладилни инсталации, работещи с ФПГ-R-407 С с количество на газа по 6 кг. за всяка. Новата хладилна инсталация предназначена да обслужва производството на топено сирене и извара не е въведена в експлоатация. Дружеството притежава досие за хладилните инсталации, съгласно изискванията на чл. 30, ал.2, Глава ІІІ на Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №842/2006г., относно някои флуорирани парникови газове(ДВ бр. 3/2009г.), което не се поддържа и води редовно. За 2011г. не са извършвани проверки за херметичност на инсталациите.
3. Отпадъци:

Кашкавалът се предлага на пазара опакован. Фирмата заплаща продуктова такса по чл. 36 от ЗУО. В момента на проверката няма изготвени месечни справки – декларации за пуснатите на пазара опаковки за периода м. юни 2011г. до м. февруари 2012г. Фирмата заплаща продуктови такси на ПУДООС и към момента не са заплатени за горепосочения период. Има изготвена вътрешнофирмена спецификация за 2012г.

За това, че не се поддържа и не се води редовно досие за състоянието на хладилните инсталации, съгласно изискванията на чл. 30, ал.2, Глава ІІІ на Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №842/2006г., относно някои флуорирани парникови газове (ДВ бр. 3/2009г.) и във връзка с чл. 34, ал. 7 от ЗЧАВ (ДВ бр. 88/2010г.) на фирмата е съставен Акт.

Дадени са 2 бр.  предписания:

1. Да се поддържа и води редовно досието за състоянието на 3 бр. хладилни инсталации, работещи с флуориран парников газ (ФПГ), R-407-С по 6 кг. газ за всяка.
2. Да се представят в РИОСВ-Враца месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки за периода м. юни 2011г. до м. февруари 2012г. и копие от платежен документ за платената продуктова такса към ПУДООС за горепосочения период.
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