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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

      Доклад за извършена комплексна проверка на

               ЕТ “КАМ- Никола Стойков” , гр. Враца, обл. Враца
Във връзка със Заповед № 80/05.08.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца, на 08.08.2013г. е извършена комплексна проверка на ЕТ “КАМ- Никола Стойков”, гр. Враца  по следните компоненти и фактори на околната среда: атмосферен въздух и отпадъци. 

           Дружеството е с предмет на дейност производство на мебели от готови ламинирани плоскости и естествен фурнир, предимно за външния пазар и има  режим на работа 5 дни седмично по 8 часа дневно. 
           Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:

Компонент “атмосферен  въздух”:
Дружеството разполага със специализирана инсталация за нанасяне на покритие върху плоскостите на принципа на проходното лакиране, с минимален разход на лак и грунд. Инсталацията за нанасяне на покритие- “Робот за нанасяне на лакотехнически покрития” е въведена в експлоатация на 14.03.2012г. Към линията за проходно лакиране е монтирана допълнителна инсталация за сушене на лака и грунда. Част от плоскостите се лакират ръчно или с пистолет в отделни помещения, снабдени с локална аспирационна система. Към шлайф машините работи локална аспирация, която отвежда отделения прах и трина към 2бр. циклона 2бр. приемни бункера. На площадката на обекта е монтирана и инсталация за рециклиране на органичен разтворител.
От началото на 2013г. е сменена използваната за отоплителни нужди горивна инсталация с котел- модел “Хебър” с номинална топлинна мощност 0,004 MW и използвано гориво дървени брикети. Инсталацията работи периодично (през отоплителния сезон- 40 часа седмично).
Съгласно Наредба №7 за норми на допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в околната среда, главно в атмосферния въздух в резултат на употребата на разтворители в определни инсталации (Обн., ДВ, бр. 96/2003г.), дейността на Дружеството е категоризирана към Дейност №10. На склад се съхраняват: полиуретанов грунд (200 кг), полиуретанов лак (200 кг), UV грунд (1,5 т), UV лак (1 т). Продуктите за нанасяне на покритие са от италиански производител- “Икро Коатинг” и се доставят директно. Същите отговарят на изискването за етикетиране, съгласно чл.5, ал.(1) и ал.(2) от Наредба за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (Обн., ДВ, бр. 20/2007г.).
В срок в РИОСВ- Враца е представена Декларация относно консумацията  на разтворител и количествата вложен разтворител за 2012г., съгласно изискванията на горепосочената Наредба. Използваните количества летливи органични съединения (ЛОС) за Дейност №10 са 15,05 т/год., съгласно Приложение №2 към чл.2, ал.(2) от горепосочената Наредба. Количеството вложен рециклиран разтворител през 2012г. е 2,035 т/год.

При извършени собствени собствени периодични измервания (СПИ) през 2012г. на инсталацията за нанасяне на покритие върху дърво- “Робот за нанасяне на лакотехнически покрития” и емисионен контрол през 2013г. от РЛ- Враца на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух, не са установени наднормени количества общи въглеводороди (определени като общ органичен въглерод).
Фактор “отпадъци”:
От дейността на Дружеството се формира производствен отпадък- трина и талаш. Дружеството е закупило брикетираща машина, с която ще се извършва производство на екобрикети от отпадните трина и талаш за собствени нужди. За извършване на дейности по предварително третиране на отпадъци (трина и талаш) е необходимо регистрационен Документ по чл.78 от ЗУО. Битовите отпадъци се събират в 1бр. 4м3  контейнер, който се обслужва редовно от БКС- Враца.
           Въз основа на извършената проверка и   констатираните несъответствия  на Дружеството е издадено Предписание и поставен срок за изпълнение:
           1. Да се подаде заявление за издаване на регистрационен Документ за дейности по третиране на отпадъци по чл.78 от ЗУО.
           Дейности за последващ контрол:

           Проследяване и отчитане изпълнението на даденото предписание.
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