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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка със Заповед № 19/13.03.2012 г. на Директора на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компонентите на околната среда – атмосферен въздух, води и вредeни физични фактори-отпадъци и шум, на 14.03.2012 г. беше извършена комплексна проверка на ЕТ “КАМ – Никола Стойков”, гр. Враца. Дружеството е производител на мебели от готови ламинирани плоскости и от естествен фурнир, предимно за външния пазар.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:

1. Атмосферен въздух
Дружеството е категоризирано, съгласно категоризацията на Приложение № 1 към Наредба № 7 (ДВ, бр. 96/2003 г., изм. ДВ, бр. 40/2010 г.) под категория дейност № 10.

Представена е информация в срок в РИОСВ-Враца, относно консумацията на разтворител и количествата вложен разтворител за 2011 г., съгласно чл. 20, ал. 8 от горецитираната Наредба. Използваните количества ЛОС са под долните ПСКР за съответните дейности ( за дейност № 10 3,139 т/год, при долен праг от 15 т/год по Наредбата). Използват се UV лакове, UV грунд и разредители за тях с минимално съдържание от 7 % на ЛОС, за което бяха предоставени информационни листи за безопастност на продуктите. Продуктите за нанасяне на покритие са от италиански производител “Икро Коатинг” и се доставят директно от производителя. Предвижда се използването на ново поколение лакове и грундове с минимално съдържание на ЛОС от порядъка на 4 %, от същия производител.
Дружеството разполага със специализирана инсталация за нанасяне на покритието върху плоскостите, на принципа на проходното лакиране с минимален разход на лак и грунд. От м.Февруари 2012 г., към линията за проходно лакилане е монтирана допълнителна инсталация за сушене на лака и на грунда. Част от плоскостите се лакират ръчно или с пистолет,  в отделни помещения снабдени с локална аспирационна система.
На площадката на обекта е монтирана и инсталация за рециклиране на органичен разтворител, като за 2011 г. са рециклирани 2,350 т. разстворител.
Представена е информация в срок в РИОСВ-Враца за 2011 г., относно използваните количества продукти от обхвата на Приложение № 1 към чл. 1 от Наредбата за ограничаване емисиите на ЛОС (ДВ бр.20/2007 г., изм. ДВ, бр. 25/2010 г.).

На склад се съхраняват полиуретанов грунд 600 кг (24 бр. по 25 кг), полиуретанов лак 500 кг (20 бр. по 25 кг), UV грунд (40 бр. по 25 кг) и UV лак  (32 бр. по 25 кг). Същите съответстват на изискването за етикетиране, съгласно чл.5 ал.1 и 2 от горепосочената Наредба.
Към шлайф машините работи локална аспирация, която отвежда отделения прах и трина към два циклона с два приемни бункера.

За отопление през зимния сезон се използва водогреен котел на гориво – дървени изрезки и трина. Другият наличен котел ПКН – 0,4 на гориво нафта не се използва и е оставен в резерв.

2. Води
За питейно-битови нужди обекта е водоснабдин от градската водопроводна мрежа.

Вследствие на дейността производствени отпадъчни води не се формират. Битово-фекалните води се заустват в градска канализационна система.
3. Вредни физични фактори - Отпадъци

Дружеството притежава Регистрационен документ за дейности с отпадъци, съгласно чл. 12 от ЗУО, издаден от РИОСВ-Враца.

Част от трината и дървените изрезки се използват да отопление в котела, а останалата част се предава за огрев на частни лица.

Битовите отпадъци се събират в един контейнер 4 м3 и се извозват със собствен транспорт на РДНО-Враца.

4. Вредни физични фактори – Шум
През 2012 г. предстои да бъде извършено измерване на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда от дейността на дружеството, от АРЛ-Враца към ИАОС-София, съвместно с РИОСВ-Враца.
По време на проверката на ЕТ “КАМ – Никола Стойков”, гр. Враца, не са констатирани нарушения няма издадени предписания и съставени актове.
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