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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Нивего” ООД, с. Чирен, общ. Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води, атмосферен въздух и отпадъци  на 17.10.2014 г. беше извършена комплексна проверка на мандра “Нивего” ООД, с. Чирен, общ. Враца, назначена със Заповед № 126/14.10.2014 г. на Директора на РИОСВ - Враца.
Дружеството е специализирано в производството на млечни продукти (извара, кашкавал, кисело мляко и краве масло). Режим на работа на обекта-15 дни месечно по 4 часа дневно.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци:

Готовата продукция се пуска на пазара опакована. Фирмата има сключен договор с колективна организация за  пуснатите на пазара опаковани стоки – “Екопак България” АД, гр. София, който е актуален към момента на проверката с Удостоверение № 1274/01.01.2007 г. Представена е вътрешно-фирмена спецификация за 2014 г. и месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки за I, II и III тримесечие на 2014 г.Представени са  и платежни документи за преведената лицензионна такса към колективната организация за I и II тримесечие на 2014 г. В РИОСВ-Враца са представени МСД и платежни документи към тях до края на 2013г.
Суроватката се събира в 20 тонова метална цистерна и се предава за храна на животни на ферми в района на област Враца.

2. Качество на атмосферения въздух:

За производствени нужди се използва парен котел тип ПКНГ-1,2 на гориво  природен газ.   През 2014 г.са извършени контролни измервания на емисиите на вредни вещества (CO, SO2 и NOх ) изпускани в атмосферния въздух от работата на горивната инсталация-Протокол №612-ГМ от 28.08.2014г. Не са констатирани наднормени концентрации на изпусканите вредни вещества в атмосферния въздух.
3. Води:

За производствени и питейно-битови нужди обекта се водоснабдява от селищната  водопроводна мрежа.Дружеството е титуляр на Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води № 13740070 от 10.01.2014 г., издадено от БДУВР-Плевен, съгласно което е разрешено заустването на смесен поток производствени и битово.фекални отпадъчни води, пречистени в ЛПСОВ. Технологичната схема на пречистване включва механично, физико-химично и биологично пречистване и работи в автоматичен режим.
При извършения през 2014 г. собствен и контролен мониторинг на отпадъчните води са констатирани незначителни превишения на ИЕО, определени от горецитираното Разрешително, по показателя БПК5. Собственият мониторинг се извършва от АРЛ-Враца и протоколите от лабораторни изпитвания са представени в РИОСВ-Враца. Пункта за собствен мониторинг е сигнализиран и има достъп до него.
При извършената проверка “Нивего” ООД, с. Чирен, общ. Враца, обл. Враца не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.
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