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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Нивего” ООД, с. Чирен, общ. Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води, атмосферен въздух и отпадъци  на 23.08.2013 г. беше извършена комплексна проверка на мандра “Нивего” ООД, с. Чирен, общ. Враца, назначена със Заповед № 85/20.08.2013 г. на Директора на РИОСВ - Враца.
Дружеството е специализирано в производството на млечни продукти (извара, кашкавал, кисело мляко и краве масло). Преработват се около 80 тона средномесечно сурово мляко в готова продукция.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци:

Готовата продукция се пуска на пазара опакована. За пуснатите на пазара опаковани стоки фирмата има сключен договор с колективна организация за оползотворяване на отпадъци от опаковки – “Екопак България” АД, гр. София, който е актуален към момента на проверката с Удостоверение № 1274/01.01.2007 г. Представени са вътрешно-фирмена спецификация за 2013 г., месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки за I и II тримесечие на 2013 г. и платежен документ за преведената лицензионна такса на колективната организация за същия период.

Суроватката се събира в 20 тонова метална цистерна и се предава за храна на животни на ферми в района на област Враца.

2. Качество на атмосферения въздух:

За производствени нужди се използват 5 бр. хладилни инсталации, работещи с флуорирани парникови газове. Четири от тях с фреон R134а в количество на газа съответно: 5кг, 2 х 6кг и 7кг и една с фреон R 404А, в количество на газа - 20кг.  Водят се досиета за състоянието на хладилните инсталации, съгласно изискването на чл. 30, ал. 2 от Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) № 842/2006 г. относно някои флуорирани парникови газове (обн. ДВ, бр.3/2009 г.). Инсталациите се обслужват от EТ “Кварт - Крум Туртански”, гр. Враца, притежаващ документ за правоспособност № 990/ 19.03.2010 г., издаден от ББКМ - София. Не е извършвано допълване на хладилните инсталации с ФПГ през 2012 г. В РИОСВ - Враца в срок е представен отчет за 2012 г., относно използваните количества ФПГ, съгласно изискването на приложение № 6 към чл. 36 от горецитираната наредба. 

За производствени нужди се използва парен котел тип ПКНГ-1,2 на гориво  природен газ.   През 2013 г. дружеството е извършило СПИ на емисиите на вредни вещества (CO, SO2 и NOх ) изпускани в атмосферния въздух от работата на горивната инсталация. Съгласно представения документ - Доклад №1/11.06.2013г. не са констатирани наднормени концентрации на изпусканите вредни вещества в атмосферния въздух.
3. Води:

За производствени и питейно-битови нужди обекта се водоснабдява от селищната  водопроводна мрежа съгласно сключен договор с “ВиК” ООД, гр. Враца.
Приключил е строежа на пречиствателна станция за производствени и битово-фекални отпадъчни води. Предстои подписване на акт № 16 за въвеждането й в експлоатация. Към момента на проверката се извършва изпитване на пречиствателните съоръжения. Технологичната схема на пречистване предвижда механично, физико-химично и биологично пречистване на отпадъчните води до пречистване филтрация. Фирмата има издадено разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води № 13740050 от 18.11.2011 г. Монтирано е затворно устройство (савак) на аварийната връзка към старите попивни ями. В момента на проверката савака е в затворено положение и цялото количество отпадъчна вода е насочено към пречиствателната станция. Пункта за собствен мониторинг е сигнализиран и има свободен достъп до него.

Въз основа на извършената проверка и   констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството са издадени Предписания и поставени срокове за тяхното изпълняване:

Дадени Предписания:

1. Да се възложи на акредитирана лаборатория извършването на собствен мониторинг на смесения поток битово-фекални и производствени отпадъчни води в съответствие с изискванията и условията на горецитираното разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води. Копие от възлагателните документи да се представят в РИОСВ – Враца до 25.09.2013 г.
Дейности за последващ контрол:

  Проследяване и отчитане изпълнението на предписанието.
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