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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ДОКЛАД
за извършена комплексна проверка на кравеферма, 

в поземлен имот №000167, местност „Скоровица“, 
стопанисвана от регистриран земеделски производител 

*****, с. Горна Кремена, общ. Мездра, обл. Враца
Във връзка с осъществяване на текущ контрол и в изпълнение на Заповед №34/24.03.2014г. на Директора на РИОСВ-Враца, на 25.03.2014г. е извършена комплексна проверка от експерти на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компоненти води и почви.

За осъществяването на животновъдната дейност от Директора на РИОСВ-Враца са издадени решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС - Решение №ВР-19-ПР/2010г. и Решение №ВР-21-ПР/2012г., с разрешен капацитет на кравефермата 120 броя млечни крави.
Завършено е изграждането на новата модернизирана кравеферма, със застроена площ 2000 м2, в която към настоящия момент се отглеждат 133 броя млечни крави и 35 броя телета в индивидуални боксове, прилежащи към основната сграда.

Водоснабдяването на обекта за производствено-битови нужди се осъществява от  селищния водопровод захранващ с. Горна Кремена, съгласно договор с „ВиК“ ООД, гр. Враца – район Мездра.

Почистването на кравефермата е по сух способ, чрез механизирана торопочистваща система отвеждаща генерирания торов отпад към водоплътна бетонова шахта с миксираща помпа за хомогенизиране на смесения торов отпад, в която се отвеждат и отпадъчните води формирани от измиването на млекосъбирателната вана и помещението, в което е монтирана. От шахтата субстанцията се изпомпва към сепаратор, който отделя течната от твърдата фракция. Сухият торов отпад се събира и временно съхранява (дофермертиране) на бетонова площадка с площ 300 м2 изградена в границите на парцела. Течната торова фракция се отвежда в т.нар. „балон“ (гумиран текстил) монтиран върху бетонова площадка, към момента в него са налични около 150 м3. След изпълване на работния му обем от 500 м3 количеството ще се изтегля с цистерна за разпръскване. След периода на узряване торовия отпад (твърд и течен) се използва за наторяване на собствени обработваеми земеделски земи.
За събиране на отпадъчните води от битово-фекален характер е изградена отделна водоплътна изгребна шахта.

На територията на имота продължават довършителните работи по изграждането на обора за телетата, който е разположен върху терена на старата кравеферма. В съседство до кравефермата за собствени нужди са изградени фуражно стопанство, сеновал с площ 1000 м2 и силажни ями с приблизителна площ от 1500 м2.
По време на проверката не са констатирани нерегламентирани замърсявания на територията на площадката и извън нея. Няма следи от изтичане на замърсени атмосферни води към съседни терени, в следствие на естествения наклон на терена.

Във връзка с констатираното увеличаване броя на отглежданите крави във фермата е дадено предписание – да се подаде в РИОСВ-Враца уведомление за инвестиционно предложение за провеждане на процедура за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС, съгласно чл. 93, ал.1, т.2 от Закона за опазване на околната среда (ЗООС – обн. ДВ 91/2002г.). Относно изпълнението, на което от страна на инспекцията ще бъде осъществен последващ контрол.
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