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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на текстилна фабрика, 
стопанисвана от “Ню текс” EАД, гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца

Във връзка с осъществяване на текущ контрол и в изпълнение на Заповед №85/01.07.2014г. на Директора на РИОСВ-Враца, на 09.07.2014г. е извършена комплексна проверка от експерти на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компоненти води, атмосферен въздух и вредни физични фактори – шум и отпадъци.
Текстилната фабрика разполага със собствено предачно, тъкачно, апаратурно-щампово и шевно производство, осигурен е пълен технологичен цикъл на производствения процес на памучни тъкани. 
В момента на проверката се експлоатират 3 броя тъкачни станове с общ производствен капацитет 3000 м2 в тъкачен цех и шивашкия цех, за производство на спално бельо и кухненски изделия. Режимът на работа на фабриката е неритмичен, само при наличието на рентабилни поръчки. Резултатите и заключенията от извършената проверка са следните:

· Компонент “атмосферен  въздух”:
Дружеството разполага с 1 брой инсталация за производство на текстил, която в момента на проверката не работи и същата е категоризирана, съгласно Наредба №7 за норми за допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в околната среда, главно в атмосферния въздух, в резултат на употребата на разтворители в определени инсталации (обн. ДВ, бр.96/2003г.) към Дейност №3. В РИОСВ-Враца е представена информация за консумацията на разтворители и количествата вложени разтворители през 2013г.

От началото на годината за производствени нужди се използва парен котел ПКМГ- 4 на гориво природен газ. До края на 2014г. предстои извършването на собствени периодични измервания на концентрациите на вредни вещества в отпадъчните газове, изпускани в атмосферния въздух от действащата горивна инсталация с номинална мощност 3,0 МW.
· Фактор “шум”: 
При извършени през 2013г. съвместно с РЛ-Враца замервания на нивата на промишлен шум, излъчван в околната среда от дейността на фабриката, не са установени  наднормени нива на шум по границите на промишления източник - 14 бр. пункта и мястото на въздействие - най-близко отстоящата жилищна сграда, съгласно изискванията на  Наредба № 6 за показателите за шум в околната среда, отчитащи степента на дискомфорт през различните части на денонощието, граничните стойности на показателите за шум в околната среда, методите за оценка на стойностите на показателите за шум и на вредните ефекти от шума върху здравето на населението (обн. ДВ, бр.58/2006г.). През настоящата година предстои извършването на контролни замервания.
· Компонент “води”:
Водоснабдяването за производствени нужди е осигурено от язовир “Крапец”, съгласно действащо разрешително за водовземане от повърхностен воден обект №1/04.01.2013г., издадено от Община Мездра. На площадката на фабриката се формират минимални количества производствени отпадъчни води. Локалната пречиствателна станция за отпадъчни води не е в експлоатация, не е констатиран отток на отпадъчни води към колектора на градска канализация-Мездра. Преустановени са предлаганите услуги от „ВиК“ ООД, гр. Враца. Питейната вода се доставя бутилирана. Поставената от РИОСВ-Враца пломба на савака на байпасния канал  на ЛПСОВ към ГК-Мездра е ненарушена.
· Фактор “отпадъци”:
За пуснатата на пазара опакована продукция дружеството има актуален Договор с колективна организация (КО) “Екоколект” АД, гр.София. Представени са месечните справки-декларации за количествата пуснати на пазара опаковки до края на 2013г., като лицензионното възнаграждение за същия период е заплатено към КО. Заплатена е годишната прогнозна такса към КО за 2014г.
Производствените отпадъци (конци, текстилен мъх и парчета плат) се съхраняват на обособена площадка до пречиствателната станция. Същите се извозват периодично със собствен транспорт на  РДНО-Враца. Битовите отпадъци се събират в 3бр. контейнери тип “Бобър” и  се извозват от ОбП “Чистота”, гр. Мездра на РДНО-Враца. 

При извършената проверка на “Ню текс” ЕАД, гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца  не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.
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