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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

                       “Опал 94” AД, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: въздух и отпадъци и  на 27.02.2015г. беше извършена комплексна проверка на  “Опал 94” АД, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, назначена със Заповед №26/23.02.2015г. на Директора на РИОСВ - Враца.

Дружеството е с предмет на дейност строително монтажни работи на външни обекти.
1. Въздух
При дейността си дружеството използва продукти от обхвата на Приложение №1 към чл.1 от Наредба за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (обн. ДВ. бр.20 от 06.03.2007г.). В  склада на дружеството не се съхраняват продукти от обхвата на Наредбата. Уведомен е представителя на дружеството да предостави информация в срок в РИОСВ Враца за употребените през 2014г. продукти попадащи в обхвата на Приложение №1, на основание чл.3, ал.2 от горецитираната Наредба.
2. Отпадъци

Във връзка с изпълнение на строителни обекти и строително монтажни работи, ръководството на фирмата е запознало отговорните длъжностни лица с разпоредбите на чл.11 от  Закона за Управление на Отпадъците (ЗУО) (Обн. ДВ бр. 53/2012г.) и Наредба за управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали (Обн. ДВ бр. 89/13.11.2012г.). Към момента на проверката дръжеството не е изпълнявало строителни обекти попадащи в по-горе цитираните разпоредби.
На обекта не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.
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