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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Орбита”, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца

Във връзка със Заповед №116/15.10.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца на 16.10.2012г. е извършена комплексна проверка на  “Орбита” ООД, гр. Враца, общ Враца, обл. Враца по следните компоненти и фактори на околната среда: атмосферен въздух и отпадъци.

           Дружеството е специализирано в производство на месни заготовки от сурово месо. Работи  на една смяна 8 часа, 5 дни в седмицата.
           Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори на околната среда:

 Опазване чистотата на въздуха:
За производствени нужди цеха разполага с 4бр. хладилни камери и една климатична инсталация. Камера № 1 работи с Флуорирани парникови газове R 134A с количество на газа 3 кг. Камера № 2 работи с Флуорирани парникови газове R 404A с количество на газа 3,6кг. Камера № 3 работи с Флуорирани парникови газове R 404A с количество на газа 7кг. Камера № 4 работи с Флуорирани парникови газове R 404A с количество на газа 6,5кг. Климатичната инсталация работи с Флуорирани парникови газове R 134A с количество на газа 2,7 кг. Водят се досиета за състоянието н хладилните камери съгласно изискването на чл.30,  ал. 2, глава три от Наредбата за установяване на мерки по прилагане на регламент (ЕО) №842/2006г. относно някои   Флуорирани парникови газове(Дв., бр.3/2009г.). В РИОСВ- Враца е представен отчет за 2011г., за използваните количества и вида н Флуорирани парникови газове а в климатичната и хладилните инсталации. Не се констатира доливане на газ в инсталациите използващи Флуорирани парникови газове.
   Управление на отпадъците:
Фирмата има сключен договор за оползотворяване на отпадъците от опаковки - “ЕКОБУЛПАК” АД, гр. София. Представени са: анекс към договора за 2012г., удостоверение, Вътрешно фирмена спецификация за 2012г. и Месечна справка декларация за пуснати на пазара опаковки за първото тримесечие на 2012г. Не са предоставени Месечни справки декларации  за второто и третото тримесечие на 2012г., както и платежни документи. Подади малките суми, които фирмата превежда към Колективната организация същите се заплащат при натрупване на по-голяма сума. Странични животински продукти    се събират в отделен хладилник и периодично се предават на “екарисаж “, “БПАМС-96” АД, гр. Шумен, с който фирмата има сключен договор. Битовите отпадъци се събират в найлонови чували и се карат веднъж седмично на Регионално депо за неопасни отпадъци – Враца и Мездра със собствен транспорт.
Въз основа на извършената проверка и   констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството е издадено предписания и поставен срок за изпълнението му. 

 Дадено Придписание:

1. Да се представи в РИОСВ – гр.Врац Месечна справка декларация а за второто и третото тримесечие на 2012г. и копие от платежните документи за платените продуктови такси към Колективната организация за периода месец януари – септември 2012г.
Срок: 23.10.2012г.
Отговорник: Управител  “Орбита” ООД,  гр. Враца
Дейности за последващ контрол:

 Проследяване и отчитане изпълнението на даденото предписание.
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