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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Орбита” ООД, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца

Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води, въздух  и отпадъци, на 08.08.2013г. беше извършена комплексна проверка на “Орбита” ООД, гр. Враца, назначена със Заповед № 80/05.08.2013г. на РИОСВ-Враца.

           Дружеството е с предмет на дейност производство на месни заготовки от сурово месо. Работи  на една смяна 8 часа, 5 дни в седмицата.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори:

1.  Управление на отпадъците:
За пусканите на пазара опаковани стоки фирмата плаща продуктова такса по чл. 59 от ЗУО. Има сключен договор с колективна организация “Екобулпак” АД, гр. София, който е актуален съгласно Анекс № Д-1534-К-01/10.08.2005г. от 01.01.2013г.
Представени са: вътрешнофирмена спецификация за 2013г. и месечни справки- декларации за пуснати на пазара опаковки за първо и второ тримесечие на 2013г. Лицензионното възнаграждение към колективната овганизация е заплатено за горепосочения период.

Страничните животински продукти се събират в хладилна камера и се предават на екарисаж  “БРАМАС-96” АД, гр. Шумен, с който фирмата има сключен договор. Битовите отпадъци се събират в контейнер тип “Бобър”, който се обслужва от БКС-Враца.
1. Опазване чистотата на въздуха:

За производствени нужди цехът е оборудван с 4бр. хладилни камери и една климатична инсталация, работещи с флуорирани парникови газове /ФПГ/, както следва: Камера № 1 - ФПГ R-134A с количество на газа 3 кг.; камера № 2 - ФПГ R-404A с количество 3,6 кг.; Камера № 3 - ФПГ R-404A с количество 7кг.; камера № 4 - ФПГ R-404A с количество 6,5кг. Климатичната инсталация работи с ФПГ R-134A с количество на газа 2,7 кг. Водят се досиета за състоянието н хладилните камери и климатичната инсалация съгласно изискването на чл.30,  ал. 2, от Наредба за установяване на мерки по прилагане на регламент (ЕО) №842/2006г. относно някои флуорирани парникови газове(Дв., бр.3/2009г.). Инсталациите се обслужват от ЕТ “Кварт – Крум Тортански”, притежаващ документ за правоспособност №990/19.03.2010г., издаден от ББМК, гр. София. Последната проверка на инсталациите е извършена на 04.09.2012г. При извършените проверки за херметичност не се е налагало допълване с ФПГ.
В РИОСВ- Враца в срок е представен отчет за 2012г., за използваните количества и вида на ФПГ в климатичната и хладилните инсталации, съгласно изискванията на Приложение №6 от горецитираната Наредба.
3. Води:

За производствени и питейно-битови нужди обектът се водоснабдява от градската водопроводна мрежа, съгласно договор с “ВиК” ООД, гр. Враца. Производствените отпадъчни води се пречистват в мазниноуловител и се заустват в попивна яма.

При проверката не се констатираха нарушения на екологичното законодателство.
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