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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка със Заповед № 27/27.03.2012 г. на Директора на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компонентите на околната среда – атмосферен въздух, води и вредeни физични фактори-отпадъци и шум, на 28.03.2012 г. беше извършена комплексна проверка на „Проучване и добив на нефт и газ” АД – находище „Селановци”, м. „Раев дол”, земл. с. Селановци, общ. Оряхово, обл. Враца. Находището се разработва за добив на нефт и газ и обхваща землищата на селата Лесковец и Селановци. Режимът на работа на обекта е непрекъснат.
При извършването на проверката се констатира, че се експлоатира само сондаж Р-9, а останалите два – Р-10 и Р-11 са в ремонт поради повреди, настъпили през зимния период.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:

1. Води
Добивът на подземните богатства се извършва по дълбочинно-помпен способ. Продукцията се събира посредством индивидуални тръбопроводи до нефто-газосъбирателен пункт (НГСП)-Селановци, където се извършва отделяне на формационна вода. Формационната вода се реинжектира  гравитачно в сондаж Р-3 съглсно Разрешително за реинжектиране на води в подземен воден обект - №0161/24.04.2007 г. с продължен срок с Решение №486/26.07.2011 г.на Директора БДУВДР-Плевен със срок до 08.08.2012 г.
Нефтената емулсия се транспортира до Българска петролна рафинерия с. Дисевица, обл. Плевен.

Поставените условия в Разрешителното за заустване се спазват.

2. Вредни физични фактори - Отпадъци

Дънните утайки от резервоара за съхранение на нефт се почистват периодично (през две години) от лицензирани фирми. Не са констатирани разливи от нефт и нефтопродукти на територията на сондажа.
3. Химични вещества

Информационните листове за безопастност (ИЛБ) на добиваните нефт и природен газ са актуализирани, съгласно изискванията на Регламент 453/2010 г. Извършена е нотификация на ЕСНА на същите вещества. Спазват се изискванията за съхрнение, посочени в ИЛБ.
4. Екологична отговорност и екологични щети

Дружеството е изпълнило задълженията си по ЗОПОЕЩ (ДВ бр. 43/2008 г.). Не са констатирани нарушения по смисъла на Закона.
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Тел: (+35992)991759, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

