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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Утвърдил:
                                                                   

ДИРЕКТОР РИОСВ-ВРАЦА

                                                                                             /инж.Н. ВАЧЕВА/     

                                           Доклад
за извършена планова комплексна проверка на 
“Яйца и птици”АД, гр.Мизия, площадка Козлодуй, област Враца
Във връзка със Заповед №74/13.06.2014г. на Директора на РИОСВ – Враца и утвърден от МОСВ План за контролна дейност на инспекцията през 2014г., на 17.06.2014г. е извършена планова комплексна проверка на „Яйца и птици”АД, гр.Мизия, площадка Козлодуй, област Враца. 
I. Цел на проверката 

Проверката е извършена във връзка с осъществяване на текущ контрол, по изпълнение на условията заложени в Комплексно разрешително (КР) №259-Н1/2012г., издадено на оператора „Яйца и птици”АД, гр.Мизия, съвместно с Басейнова дирекция (БДУВДР) - гр. Плевен.
ІІ. Проверени инсталации и дейности

Предмет на проверката са: 

1. Инсталация за отглеждане на птици (стокови носачки), включваща 6 броя халета -попадаща в приложение №4 от ЗООС;

2. Фуражна кухня за производство на комбиниран фураж - инсталация извън обхвата на Приложение 4 от ЗООС.
На място е проверена работата на посочените в КР инсталации: капацитет, използване и съхранение на ресурси (вода, електро- и топлоенергия, суровини, спомагателни материали и горива), емисии в атмосферния въздух, отпадъчни води, шум, управление на отпадъците, опазване на почвата и подземните води, резултати от извършен мониторинг на всички емисии, мерки за предотвратяване и действие при аварии.  

Проверените условия и констатациите за тяхното изпълнение са отразени в “Списък за проверка на изпълнението на условията на Комплексното разрешително  №259-Н1/2012 на „Яйца и птици”АД, гр. Мизия, площадка гр. Козлодуй, обл. Враца – 17.06.2014г.”

III. Констатации от проверката по компоненти и фактори на околната среда: 

По условие 4. Капацитет на инсталациите

Условието се изпълнява. В деня на проверката, в производствени халета  1, 2, 5 и 6 се отглеждат 96 120 бр. птици, при посочен в КР капацитет от 150 000 птици.

По условие 5. Управление на околната среда

Условието се изпълнява. Представена е заповед за определяне на персонала, които да извършва конкретни дейности по изпълнение на условията в разрешителното. Има изготвена и се прилага «План програма за 2013 за обучение на персонала». Изготвени и представени са инструкции, свързани със СУОС.

По условие 7. Уведомяване
Условието се изпълнява. Операторът е подготвил списък на органите и лицата, които трябва да бъдат уведомявани при аварийни или други замърсявания и декларира, че до момента на проверката няма аварийни или други замърсявания.

По условие 8. Използване на ресурси
Има създадени и се прилагат инструкции във връзка с използването на ресурси.
- 8.1. Използване на вода: Използването на вода за производствени нужди става при наличие на актуален договор №В 7054/2007г. с «ВиК» ООД, гр. Враца и разрешително за водовземане на подземни води №11520130/11.06.2012г. издадено от Директора на БДУВДР-гр. Плевен, представени при проверката. Води  се дневник за средномесечното потребление на вода за 2013г. 
- 8.2.Енергия За консумираната електроенергия се води и е представен дневник за документиране на изразходените количества електроенергия.
По условие 9. Емисии в атмосферата 

Отделяните емисии от функциониращата фуражна кухня са главно прахови частици – брашно от зърното при производството на комбинирания фураж за птиците. Спазват се изискванията в КР за извършване на измервания и документиране. При направените през 2013г. собствени периодични измервания не са регистрирани нарушения на нормите за допустими емисии съгласно условията в издаденото КР. Емисионния контрол е осъществен от АРЛ Враца. 

Проверката установи, че инструкцията по условие 9.3.2 (неорганизирани емисии) не е изготвена коректно, като съвпада изцяло с инструкцията по Условие 9.3.3. Дадено е предписание за изготвяне на нова инструкция, съгласно условието. 

По условие 10. Емисии на отпадъчни води

Производствени отпадъчни води се формират единствено от измиване на помещенията и оборудването от тези халета  след всеки цикъл(80 седмици) и се отвеждат в 4 броя водоплътни изгребни ями - с обем по 1 м3. Битово-фекалните отпадъчни води (от битова сграда и пакетиращ център), се отвеждат в 1 брой водоплътна изгребна яма - с обем по 2 м3. На площадката има изградени две бетонови шахти по 15 м3, в които се отвеждат всички отпадъчни води формирани от дейността на предприятието. След запълване на работния им обем шахтите се изтеглят със специализирана техника и се извозват за пречистване в ПСОВ-гр. Кнежа, съгласно актуален договор от 03.01.2013г. с “Аспарухов вал “ЕООД, гр.Кнежа.
По Условие 11. Управление на отпадъците

Намалява се обема на хартиените и пластмасови опаковки. За другите отпадъци няма техническа възможност. Отпадъците се предават на лицензирани фирми, с които оператора има сключен договор: „Косаня” ЕООД, РДНО Оряхово, „Анди” ЕООД, „Екобулпак”, „ЕвроХолд Инженеринг” ЕООД .

Сключени са договори за предаване и оползотворяване на торовите маси за наторяване на земеделски земи със земеделски производител Васил Първанов Първанов, ЕТ “Ясен –Веселин Димитров”, и “Арт фокус” АД.
Всички площадки, на които се съхраняват отпадъци, не са обозначени с информационни табели и съгл. Наредба №3/01.04.2004г. за класификация на отпадъците.

 На дружеството са дадени предписания за привеждане на площадките за съхранение на отпадъци във вид и при условия, отговарящи на екологичното законодателство. 
По условие 12. Шум

През 2013г., съгласно честотата на мониторинг заложена в КР,  са направени собствени периодични измервания на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда от дейността на дружеството. Няма установени нарушения. Резултатите са представени в РИОСВ – Враца и отговарят на нормите по Условие 12.1.1. в КР. 

По условие 13.Опазване на почвата и подземните води от замърсяване

Мониторингът на почвите е извършен през 2012г.  Съгласно честотата на мониторинг заложена в КР следващият ще се извърши през 2015г.

През 2013г. е извършен анализ на подземните води от РЗИ – Враца, като резултатите са докладвани в ГДОС. Има изготвени инструкции и се водят дневници. На площадката има осигурени сорбиращ материал - пясък.
При проверката беше констатиран разлив на дъждовни води, примесени с торов отпад останал непочистен след товарни работи,  между производствени халета №3 и №4. 
На дружеството е дадено предписание, за предприемане на съответни мерки за почистване на констатирания разлив.
По условие 14. Предотвратяване и действия при аварии и случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и/или причинени екологични щети.

Дружеството има изготвен авариен план. Има изготвена и нструкция и се води дневник съгласно Условие 14.4. Изготвена е актуализирана  оценка за възможни случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и за причинени екологични щети и планирани мерки за отстраняване на екологични щети за обекта. Включен е в Публичния регистър на операторите извършващи дейност по Приложение №1 на ЗОПОЕЩ.
По Условие №16. Прекратяване на работата на инсталациите или на части от тях

Операторът не възнамерява да прекратява на дейността на инсталациите, посочени в Условие.2 на настоящото разрешително или на части от тях.
В РИОСВ - гр.Враца е представен ГДОС за 2013г. за изпълнение на дейностите, за които е предоставено № 259– Н1/2012г. 
IV. Предписания, срокове за изпълнение, отговорници: 

На основание чл.155 от Закон за опазване на околната среда (обн. ДВ бр. 91/2002г.) и направените при проверката констатации, отразени в приложения списък, са дадени пет предписания:
1. Да се изготви нова инструкция, съгласно изискванията на Условие 9.3.2


Срок: 20.07.2014г.



Отговорник: Бисер Игнатов – Прокурист на “Яйца и птици” АД

2.  Да се обозначат всички площадки за съхранение на отпадъци с информационни табели, като се посочи код и наименование на отпадъка, съгласно Наредба №3/01.04.2004г. за класификация на отпадъците.  
Срок: 20.07.2014г.



Отговорник: Бисер Игнатов – Прокурист на “Яйца и птици” АД

3. Да се организира съхранението на опасните отпадъци, съгласно Условие11.3.6. 

Срок: 20.07.2014г.



Отговорник: Бисер Игнатов – Прокурист на “Яйца и птици” АД

4. Да се организира съхранението на всички налични на територията на площадката отпадъци с код 19 12 02 и 19 12 03,  съгласно Условие11.3.10. 

Срок: 20.07.2014г.



Отговорник: Бисер Игнатов – Прокурист на “Яйца и птици” АД

5. Да се предприемат действия за отстраняване на констатирания при проверката разлив, между производствени халета №3 и №4, съгласно Условие 13.1.1.6.  

Срок: 20.07.2014г.



Отговорник: Бисер Игнатов – Прокурист на “Яйца и птици” АД

V. Съответствие, последващ контрол 

За изпълнение на дадените предписания ще се осъществи допълнителен контрол от страна на РИОСВ – Враца.

( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992) 991759, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

