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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад от извършена комплексна проверка на

“РАНГ 2000” ЕООД, гр. Бяла Слатина, обл. Враца 
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци и води,  на 26.02.2015г. беше извършена комплексна проверка на “Ранг 2000” ЕООД, гр. Бяла Слатина, обл. Враца, назначена със Заповед № 25/23.02.2015 г. на Директора на РИОСВ - Враца.

На площадката в гр. Бяла Слатина, Дружеството извършва дейности с отпадъци – ОЧЦМ, ИУМПС, НУБА, ИУЕЕО.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци:

Дружеството притежава Разрешение № 05-ДО-202-00/16.04.2013г. за дейности с отпадъци по чл. 67 от ЗУО (ДВ, бр. 53/2012г.), издадено от Директора на РИОСВ-Враца. На площадката са обособени и обозначени зони за разделно събиране и съхранение на постъпващите отпадъци по видове. Отпадъците от НУБА и ИУЕЕО се събират в закрити помещения с непропусклив под. На полощадката се приемат отпадъци предимно от физически лица.
Осигурено е 24-часово видеонаблюдение чрез 4 бр. камери. Води се отчетна книга по Приложение №2 и Приложение №6 от Наредба №2/2013г. за количествата постъпващи, третирани и предадени отпадъци, която е заверена от Директора на РИОСВ-Враца. Отпадъците се предават на лицензирани фирми на база сключени договори. 
Спазват се условията по горецитираното Разрешение за дейности с отпадъци.

2. Води:

За питейно-битови нужди обектът се водоснабдява от градската водопроводна мрежа, съгласно договор с “ВиК” ООД, гр. Враца.
На площадката няма изградена канализационна система и производствени отпадъчни води не се формират.  Битовите отпадъчни води се заустват в изгребна яма.
На обекта не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.
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