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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Симекс” ЕООД, гр. Криводол, общ. Криводол, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци, води и шум на 16.04.2014 г. беше извършена комплексна проверка на “Симекс” ЕООД, гр. Криводол, назначена със Заповед № 50/ 15.04.2014 г. на Директора на РИОСВ - Враца.

Дружеството е специализирано в производството на лентови транспортьори, обезпрашителни съоръжения и метални конструкции. Работи се на 8 часов работен ден, 5 дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци
Производствените отпадъци от дейността (метални стружки и метални изрезки) се събират в метални палета на производствената площадка и се съхраняват временно на обособена и обозначена площадка на територията на дружеството. Същите се предават на “Метбол - 2000” ООД, гр. Монтана съгласно сключен договор от 01.07.2013 г. 
Битовите отпадъци се събират в 2 бр. контейнери тип “Бобър”и 4 бр.кофи тип “Мева”, които се обслужват редовно от сметоизвозващата фирма към Община Криводол.
2. Води
За питейни нужди обекта се водоснабдява от градската водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД, гр. Враца. 
За битови нужди и охлаждане се използва вода от собствен подземен водоизточник – тръбен кладенец с  Разрешително за водовземане № 11590172 от 31.03.2008 г., издадено от Директора на БДУВДР – Плевен, което в момента е в процес на актуализация. 
Производствени отпадъчни води не се формират на площадката. Битово-фекалните отпадъчни води в количество под 1 м3 на денонощие се пречистват в септична яма и се заустват в р. Въртешница, за което не се изисква разрешително за заустване.
3. Шум

При извършен през 2014 г. мониторинг на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда по определените за целта пунктове, разположени по контур на производствената площадка на дружеството (обозначени на схема на обекта) и в точката на въздействие – най-близко отстоящата жилищна сграда няма констатирани наднормени нива на промишлен шум излъчван в околната среда съгласно Протокол от изпитване № 06-0109 от 25.03.2014 г. на РЛ - Враца.
На обекта не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.

( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992) 991374, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

