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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ДОКЛАД
за извършена комплексна проверка на винарска изба „Шато Паради“, 

стопанисвана от “СКАЙ КЛУБ” ООД, с. Типченица, общ. Мездра, обл. Враца
Във връзка с осъществяване на текущ контрол и в изпълнение на Заповед №84/20.08.2013г. на Директора на РИОСВ-гр.Враца, на 22.08.2013г. е извършена комплексна проверка на обект винарска изба „Шато Паради“, от експерти на РИОСВ-Враца, за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компонент води и вредни физични фактори – отпадъци. 
Дружеството “СКАЙ КЛУБ” ООД е с предмет на дейност производство на лозов посадъчен материал, грозде и вино от собствени лозя (разположени на 400 дка в землището на с. Типченица). Произвеждат се бели и червени вина по класическа технология, които се пускат на пазара в стълени бутилки от 0,750л и в пластмасови опаковки от 1,000л и 2,000л. В момента на проверката на територията на избата не се извършва производствена дейност, резултатите и заключенията са следните:
1. Води:
Водоснабдяването на обекта с питейна вода се осъществява, съгласно актуален Договор с „ВиК“ ООД, гр. Враца – район Мездра. На територията на избата се формира смесен поток – производствени и битово-фекални отпадъчни води, които се отвеждат посредством канализационно отклонение за пречистване в 2 броя пречиствателни съоръжения (септични ями), изходите на които са заустени във водоплътни изгребни шахти, покрити с метални капаци. При запълване на работния обем на шахтите, същите се почистват със специализирана техника. Няма следи от нерегламентирано заустване на отпадъчни води в сухото дере граничещо с имота.
2. Вредни физични фактори - Отпадъци:
Дружеството има актуален сключен договор с „Булекопак“ АД, гр. София - колективна организация за оползотворяване на отпадъци от опаковки. За пуснатите на пазара опаковки се заплаща продуктова такса по чл. 59 от Закона за управление на отпадъците (ЗУО – обн. ДВ, бр.53/2012г.), за което са представени вътрешно-фирмена спецификация за 2013г., месечни справки декларации до II-ро тримесечие на 2013г., както и фактури за заплатените лицензионни такси към колективната организация.
Препаратите за третиране на лозовите насаждения се приготвят в оборотни опаковки на фирмата производител ЕТ“Генера-Младен Цолов“, гр. Враца.

Битовите отпадъци се събират в 3 броя метални кофи тип “Мева”, които се обслужват от сметопочистващото предприятие към Община Мездра и се извозват на РДНО-Враца-Мездра.
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