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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“СОФИ” ООД, гр. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци  и опасни химични вещества, на 28.06.2012г. беше извършена комплексна проверка на “Софи” ООД, гр.Враца, назначена със Заповед № 74/26.06.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Фирмата е предмет на дейност производство на каучукови накладки за спирачки на моторни превизни средства, предимно за износ.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци:

Към обработващите машини работят 4 бр. локални аспирационни системи свързани с ръкавни филтри. Отпадъкът от ръкавните филтри се събира в контейнери и отново се влага в производството. Технологичният отпадък (изрезки и бракувани накладки) се събира в чували и се извозва на депо за строителни отпадъци в кв. Бистрец след заплащане на такса в Община Враца.

Производствени отпадъчни води не се формират, а битово-фекалните отпадъчни води се заустват в колектор на градска канализация.

2. Опасни химични вещества:

Дружеството е потребител по веригата на опасни химични вещества. Представени са уверения от доставчиците за извършена регистрация на използваните химични вещества.
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