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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

 Доклад за извършена комплексна проверка на

“СТАРТМЕС” ЕООД, с. Търнак, общ. Бяла Слатина, обл. Враца

Във връзка със Заповед №56/12.05.2015 г. на Директора на РИОСВ - Враца на 13.05.2015 г. е извършена комплексна проверка на  “СТАРМЕС” EООД, с. Търнак, общ. Бяла Слатина, обл. Враца, по следните компоненти и фактори на околната среда: въздух, води и отпадъци. Режимът на работа на обекта е пет дни седмично при осем часов работен ден. Обекта разполага със свинеферма и кланичен цех. В момента на проверката в свинефермата не се отглеждат животни. Кланичният цех работи периодично и в него се колят животни, закупени от животновъдни ферми в региона. 
           Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори на околната среда:
              Въздух:
             На обекта функционират 7 бр. стационарни хладилни и климатични системи. Същите се поддържат от фирма “Преслав Клима” ООД гр. Плевен. Поради отсъствие на длъжностното лице не бяха представени досиетата на системите съгласно чл. 30, ал. 2 от Наредба за установяване на мерки по прилагане на  Регламет (ЕО) №842/2006 относно някои флуорирани парникови газове (Обн. ДВ. Бр 3/2009 г.)

  Води:
Водоснабдяването на обекта е от селищна водопроводна мрежа съгласно договор с “В и К” - Враца. Производствените отпадъчни води от кланичният цех и битово-фекалните отпадъчни води от санитарните помещения се събират в покрита безоточна бетонова изгребна яма с отвор за изтегляне, изградена на собствената производствена площадка. При запълване същата се изтегля със специализирана техника. В момента на проверката шахтата има свободен обем и няма разливи извън нея.
              Вредни физични фактори – Отпадъци:

Дружеството заплаща продуктова такса за пуснатите на пазара опаковки към ПУДООС. В момента на проверката не бяха представени: вътрешнофирмена спецификация за 2015 г., месечни справки декларации за пуснатите на пазара опаковки за периода 01.07.2014 г. до 31.12.2014 г. и платежни документи за заплатена дължима продуктова такса за същият период, както и за периода 01.01.2015 г. до 30.04.2015 г.

Животинските отпадъци от кланичната дейност се събират и временно съхраняват в хладилни камери и се предават на екарисаж „Брамас” ООД гр. Шумен, на база сключен договор.


Битовите отпадъци, генерирани от дейността на дружеството се събират в 2 бр. контейнери тип „Бобър” и се извозват периодично по график от ОбП „Чистота и строителство” гр. Бяла Слатина.

  В момента на проверката не се констатираха  налични количества торов отпад на площадката. Приключила е реконструкцията и модернизацията на старите сгради за отглеждане на свине с капацитет до1000 броя. Същите още не  са заселени.
Дадени  Предписания:
1. Да се представят в РИОСВ – Враца, вътрешно-фирмена спецификация за пуснатите на пазара опаковки за 2015 г., месечни справки-декларации за периода 01.07.2014 г. до 31.12.2014 г. и от 01.01.2015 г. до 30.04.2015 г.и платежни документи към тях. При сключване на договор с колективна организация по оползотворяване на опаковки, същият да бъде представен с останалите документи.
2. Да се представят в РИОСВ – Враца, досиетата на системите съгласно чл. 30, ал. 2 от Наредба за установяване на мерки по прилагане на  Регламет (ЕО) №842/2006 относно някои флуорирани парникови газове (Обн. ДВ. Бр 3/2009 г.). Да се представи  копие от документа за правоспособност на персонала поддържащ системите
Дейности за последващ контрол:

От страна на РИОСВ – Враца ще бъде осъществен последващ контрол относно изпълнението на дадените предписания.
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