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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Строител Криводол” ЕООД, гр. Криводол, общ. Криводол, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води и шум на 16.04.2014 г. беше извършена комплексна проверка на “Строител Криводол” ЕООД, гр. Криводол, обл.Враца, назначена със Заповед № 50/15.04.2014 г. на Директора на РИОСВ - Враца.

Дружеството е специализирано в производството на бетон и бетонови изделия. На бетоновия полигон има два бетонови възела, като в момента на проверката работи само единият. Режима на работа е осем часа на ден, пет дни седмично. 
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:
1. Води:

Водоснабдяването на обекта за питейно-битови нужди е от селищната водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД, гр. Враца. За производствени нужди се използва вода от собствен подземен водоизточник, за който в момента се актуализира разрешително за водовземане от БДУВДР - Плевен. 
Производствената отпадъчна вода от бетоновия възел в минимални количества се отвеждат в земни траншеи, където се изпарява и попива. Траншеите са изградени на собствената площадка и имат свободен обем. 
Производствените отпадъци от бетоновия възел (утайки) се депонират на собствената площадка и след изсушаване се използват за строителни цели.

2. Шум:

При извършеният през 2014 г. контролен мониторинг на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда от дейността на площадката в гр. Криводол в 14 бр. пункта, разположени по измерителен контур, обозначени на схема на обекта и в точка на въздействие – най-близко стоящата жилищна сграда не са констатирани наднормени нива на шум – протокол от изпитване № 06-0110/25.03.2014г. на РЛ – Враца.

При проверката не се констатираха нарушения на екологичното законодателство. 
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