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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

ЕТ “ТОШКО ТОДОРОВ”, с. Краводер, общ. Криводол, обл.  Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води, отпадъци  и атмосферен въздух на 25.04.2013г. беше извършена комплексна проверка на ЕТ “Тошко Тодоров”, с. Краводер, общ. Криводол, обл. Враца, назначена със Заповед № 47/23.04.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е специализирано в преработката на пилешко месо в полуфабрикати. Работи се на осем часов работен ден, пет дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

Водоснабдяването на обекта е от селищната водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД - гр. Враца. Производствените отпадъчни води от измиване на помещенията и съоръженията, които са в минимални количества се заустват в бетонова, безотточна изгребна яма, изградена на собствената площадка. Ямата е с вместимост около 50 м3. Същата периодично се изтегля със специализирана техника и се извозва до колектор на градска канализация, гр. Враца за пречистване в ГПСОВ-Враца. В момента на проверката ямата има свободен обем и няма изтичане на отпадъчна вода извън нея.
2. Отпадъци:

За изпълнение на задълженията си по чл. 59 от ЗУО, фирмата има сключен договор с колективна организация /КО/ за оползотворяване на отпадъци от опаковки “Екобулпак” АД, гр. София. В момента на проверката не е представен Анекс към договора с колективната организация, Удостоверение за 2013г. и фактури за преведените лицензионни такси към КО поради това, че счетоводството на дружеството се извършва от счетоводна къща в гр. Враца.
Фирмата има изготвена вътрешнофирмена спецификация за 2013г. и месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки до месец март 2013г. включително.

Производствените отпадъци-кости и кокали се пакетират и се продават за храна на животни. Дребните отпадъци – изрезки се събират на площадката и се предават на “Брамас” АД, гр. Шумен, съгласно сключен договор.
3. Качество на атмосферения въздух:

На територията на обекта има монтирани 5 бр. хладилни инсталации, заредени с ФПГ 404. Действащи са 3 бр. инсталации, а останалите две не се използват поради липса на технологична необходимост. Всяка от действащите инсталации е с по 30 кг. фреон.
Води се дневник за състоянието им, съгласно изискванията на чл. 30 от наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №842/2006 относно някои ФПГ. Същите се обслужват от физическо лице притежаващо документ за правоспособност № 8980/17.02.2010г., издадено от ББМК.

Дадено е следното предписание:
Да се представи в РИОСВ-враца Анекс към договора с “Екобулпак” АД, гр. София, Удостоверение за участие в колективна организация за 2013г. и фактури за преведената лицензионна такса към колективната организация.
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