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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ДОКЛАД
за извършена комплексна проверка на предприятие за производство на техническа керамика със специално предназначение, собственост на „Техкерамик - М“ ООД, гр. Мездра
Във връзка с осъществяване на текущ контрол и в изпълнение на Заповед №84/01.07.2014 г. на Директора на РИОСВ-Враца, на 02.07.2014 г. е извършена комплексна проверка от експерти на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на води, отпадъци, опасни химични вещества и екологични щети.

Дружеството развива дейност в областта на производството и продажбата на изделия от техническа керамика за автомобилната, нефтохимическата, електротехническата, текстилната и химическата промишленост, металургията и машиностроенето. Резултатите и заключенията от извършената проверка са следните:
1. Води:
Водоснабдяването на обекта с питейна вода се осъществява съгласно актуален Договор №В-4078/10.01.2001г. с „ВиК“ ООД - гр. Враца. Дружеството е титуляр на разрешително №13120006/02.05.2007г. за заустване на отпадъчни води в повърхностен воден обект (р. Боденска бара), издадено от Директора на БДУВДР-Плевен. На площадката се формират два потока отпадъчни води: Поток №1 – битови отпадъчни води от столова и дъждовни води и Поток №2 – производствени отпадъчни води от цеховете, битови отпадъчни води от администрация и дъждовни води, пречистени в 3 броя последователно свързани утаителя. Резултатите от лабораторните анализи от извършвания контролен мониторинг на отпадъчните води за I-во полугодие на 2014г. не показват превишения над индивидуалните емисионни ограничения (ИЕО), поставени в горецитираното разрешително. Представени са протоколи от изпитване на отпадъчните води от извършвания собствен мониторинг за I-вото тримесечие на 2014г., от които също не са установени превишения над ИЕО.

2. Вредни физични фактори - отпадъци:
За дейности с отпадъци дружеството притежава регистрационен документ №05-РД-2900/07.11.2006г. Производствените отпадъци (прахови частици и утайки от воден разтвор) се съхраняват на обособена покрита площадка и се извозват със собствен транспорт периодично на депото за инертни материали на гр. Мездра, съгласно Разрешение на Община Мездра. Като разтворител на диамантена паста се използва хидравлично масло MXL-32, което в последствие се явява отпадък, който се предава на „Анди“ЕООД, гр. Враца, съгласно актуален договор с постоянен срок. За количествата образувани и предадени производствени отпадъци се води отчетна книга, която е заверена от Директора на РИОСВ-Враца.
3. Вредни физични фактори – опасни химични вещества:
Дружеството е потребител по веригата на химичните вещества (работи с вече регистрирани такива Al2O3 и TiO2). Отменени са погрешно направените предварителни регистрации в REACH I-3. Информационните листове за безопасност на производителите на химични вещества са изготвени съгласно Регламент 453/2010.

4. Екологична отговорност и екологични щети:

Дружеството e изпълнило задълженията си по Наредбата за публичния регистър на операторите, които извършват дейности по приложение №1 към чл.3, т.1 от ЗОПОЕЩ (ДВ, бр.109/2008). Изготвена е собствена оценка за възможните случаи на непосредствена заплаха от екологични щети и са планирани и остойностени мерки за недопускане на заплаха от такива, съгласно Наредба №1 за вида на превантивните и оздравителни мерки в предвидените случаи от ЗОПОЕЩ и за минималния размер на разходите за тяхното изпълнение (ДВ, бр. 96/2008г.).
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