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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“ВРЗ Вола” ЕАД, гр. Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води, атмосферен въздух, отпадъци и шум, на 08.09.2011г. беше извършена комплексна проверка на “ВРЗ Вола” ЕАД, гр. Враца, обл.Враца, назначена със Заповед № 81/07.09.2011г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е специализирано в производство на метални конструкции за енаргетиката. Фирмата работи периодично при наличие на поръчки и от началото на годината не е работила. На площадката на фирмата производствена дейност извършва “ВРЗ Вола ЕКО” ЕАД – производство на контейнери тип “Бобър” и контейнери с вместимаст 4 м3. От края на 2009г. галваничния цех не работи. Поцинковането на металните контейнери се извършва в гр. Радомир.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

За производствени нужди за целите на галваничния цех се е използвала вода от собствен водоизточник, за който фирмата има актуално разрешително за водоползване, издадено от Директора на БДУВДР-Плевен. Същият не се експлоатира след демонтирането на галваничния цех. Водоснабдяването на обекта за питейно-битови нужди е от градската водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД-гр. Враца. 
Производствени отпадъчни води не се формират, а битово-фекалните отпадъчни води се заустват в колектор на градска канализация.
2. Качество на атмосферения въздух:

Дружеството е категоризирано към категория дейност №8, съгласно категоризацията на Наредба №7 (ДВ бр. 96/2003г., изм. ДВ бр. 40/2010г.). През 2010г. не са извършвани дейности изискващи употребата на летливи органични съединения (ЛОС). На склад не се съхраняват бои и лакове. Същите се закупуват само при нужда от търговската мрежа на гр. Враца.
Паровата централа (2 бр. котли на гориво мазут) е закрита през 2005г., като съоръженията са демонтирани. 
3. Отпадъци:
Производствените отпадъци (метални изрезки и стружки) се събират в метални палети и периодично се предават на фирма “Йордан Кръстителски – Джордан”, гр. Враца. Битовите отпадъци се събират в 2 бр. контейнири тип “Бобър” и се извозват от БКС-Враца на РДНО Враца – Мездра. 

4. Шум:

Поради това, че дружеството не е работило, през 2011г. не е извършвано измерване на промишлен шум излъчван в околната среда.
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