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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“ВРЗ ВОЛА ЕКО” ЕАД, гр. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води,  отпадъци и летливи органични съединения на 28.06.2012г. беше извършена комплексна проверка на “ВРЗ ВОЛА ЕКО” ЕАД, гр.Враца, назначена със Заповед № 74/26.06.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е с предмет на дейност производство на метални конструкции и контейнери за отпадъци тип “Бобър”. Обособени са участъци заготвителен, заваръчен, шлосерски и участък сборка. Работи се на осем часов работен ден, пет дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отрадъци:

 От дейността на дружеството се формират метални отпадъци (изрезки), които се събират в метални палета и се предават на лицензирани фирми.
Битовите отпадъци се събират в контейнери тип “Бобър” и се извозват от БКС-Враца на РДНО-Враца-Мездра.

2. Води: 

За нуждите на галваничния цех е изграден собствен подземен водоизточник с актуално разрешително за водовземане, издадено от БДУВДР-Плевен. От края на 2009г. галваничния цех не работи, съоръженията са демонтирани и водоизточника не се експлоатира. Поцинковането на металните контейнери се извършва в гр. Радомир.

За питейно-битови нужди обекта се водоснабдява от градската водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД, гр. Враца.

В момента на проверката производствени отпадъчни води не се формират, а битово-фекалните отпадъчни води се заустват в колектор на градска канализация.

3. Летливи органични съединения:
За дейността не се използват летливи органични съединения /ЛОС/, както и продукти от обхвата на Приложение №1 към чл. 1 от Наредбата за ограничаване емисиите на ЛОС (ДВ бр. 20/2007г.).
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