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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ДОКЛАД
 за извършена комплексна проверка на “ВАРИЯ” ЕООД, гр. София
Във връзка с осъществяване на текущ контрол и в изпълнение на Заповед №73/26.06.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компонентите на околната среда води и вредни физични фактори – отпадъци на 27.06.2012г. от експерти на РИОСВ-Враца е извършена комплексна проверка на “ВАРИЯ” ЕООД, гр. София.
Дружеството стопанисва предприятие за преработка на вторична пластмаса от опаковки и други изделия, площадката на което е разположена в местност “Пърдището” в гр. Роман. В момента на проверката се констатира, че на територията на предприятието за преработка на вторична пластмаса от опаковки и други изделия не се извършва дейност считано от м. декември 2011г.. Участъците от инсталацията за промиване на суровината, надробяване и гранулиране не е в експлоатация от м. октомври 2009г., като за производствени нужди е използван готов гранурат.

Резултатите и заключенията от извършената проверка по компоненти са следните:

1. Води 
Дружеството има издадени, от Директора на БДУВДР-Плевен, Разрешително №11130016/24.01.2008г. за водовземане от повърхностни води от Горна вада на ВЕЦ ”Искра” и Разрешително №13120033/28.04.2009г. за ползване на воден обект – р. Искър (ІІІ-та категория) за заустване на технологични отпадъчни води (пречистени в каломаслоуловител и в 2 броя утаителя). От м. октомври 2009г. до момента във водоприемника р. Искър не са зауствани технологични отпадъчни води, с изключение на еднократно изпускане на отпадъчни води.
2. Вредни физични фактори - Отпадъци
За дейности по оползотворяване на отпадъци от опаковки, дружеството притежава Разрешително №00-ДО-220-00/30.10.2007г., издадено от МОСВ. Водена е отчетна книга за образуваните и третирани количества отпадъци, която е заверена от Директора на РИОСВ-Враца.
От датата на последната извършена проверка от страна на РИОСВ-Враца (09.03.2012г. – по повод на контрол по изпълнение на условията заложени в Разрешителното за заустване на отпадъчни води) до момента на текущата проверка не са настъпили промени в обстоятелствата. На територията на обекта не се извършва дейност и няма представители на юридическото лице, а в РИОСВ-Враца не е постъпвала информация по отношение на нормализиране на технологичния процес в предприятието за преработка на вторични пластмаса от опаковки и други изделия.
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