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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Вега Стар” ЕООД, гр. Бяла Слатина, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води, атмосферен въздух, шум и отпадъци  на 21.09.2012г. беше извършена комплексна проверка на “Вега Стар” ЕООД, гр. Бяла Слатина, обл.Враца, назначена със Заповед № 109/18.09.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е специализирано в преработка и консервиране на зеленчуци. В момента на проверката се извършва преработка и консервиране на зрял фасул. Работи се на 8 часов работен ден, 5 дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

За производствени и питейно-битови нужди обекта се водоснабдява от 6 бр. шахтови кладенци и 1 бр. тръбен кладенец, съгласно Разрешително за водовземане от подземен водоизточник № 0143/15.02.2001г., издадено от БДУВДР-Плевен, актуализирано и продължено с Решение № 399/15.02.2012г. 

На площадката се формират два потока отпадъчни води с две точки на заустване в река Скът (1-ви поток – производствени отпадъчни води и 2-ри поток – битово-фекални отпадъчни води), съгласно разрешително №13150005/06.07.2009г. за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води, издадено от Директора на БДУВДР-Плевен в полза на “Вега Стар” ЕООД. 

Дружеството има наложена текуща санкция с Наказателно постановление № С-4-134-11/17.11.2011г. за изпускане на отпадъчни към река Скът с надвишения над индивидуалните емисионни ограничения /ИЕО/, поставени в горецитираното разрешително за 1-ви поток производствени отпадъчни води по показателите: “неразтворени вещества”, “ХПК” и “БПК5”. Санкцията е спряна със Заповед № С-4-134-12/22.11.2011г. на Директора на РИОСВ-Враца, поради временно спиране на производствената дейност предизвикала изпускането на отпадъчни води с надвишения над ИЕО. Във връзка с писмо на фирмата постъпило в РИОСВ-Враца за възобновяване на производствената дейност е извършена проверка и пробонабиране от двата потока отпадъчни води. Предстои лабораторен анализ на водните проби.
Фирмата редовно извършва собствен мониторинг на отпадъчните води, като копия от протоколите се предоставят в РИОСВ-Враца. Мониторинга се извършва от Акредитирана регионална лаборатория – Враца. Пунктовете за собствен мониторинг са трайно сигнализирани и е осигурен достъп до тях.

2. Качество на атмосферения въздух:

Паровата централа на дружеството работи средномесечно по 180ч/мес. От горивните инсталации работят: 1 бр. ПКН-1,6 и 1 бр. ПКМ-1,6 на гориво котелно гориво. 1 бр. ПКН-1,6 е оставен в резерва и не се предвижда пускането му в експлоатация. Предстой извършване на СПИ на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух на действащите горивни инсталации от акредитирана лаборатория. 
За производствени нужди се използват 6 рб. хладилни инсталации, работещи: 2 бр. с ФПГ-R 404А по 60 кг. всяка, 2бр. с ФПГ-R 404А по 5,6 кг., 1бр. с R 134А-13,6 кг., 1бр. с (R 22/R 404А/ R507А) в количество на газа 63,2 кг. и 1бр. термопомпа с ВНОС R 22-5 кг. Водят се досиета за състоянието на хладилните инсталации, съгласно чл. 30, ал.2 от Наредбата за  установяване на мерки по прилагане на Регламент ЕО № 842/2006г. относно някои флуорирани парникови газове. Инсталациите се обслужват от фирма “Скреж” ЕООД, гр. Бяла Слатина. При извършените проверки за херметичност на инсталациите през 2011г. не са установени пропуски на фреон, а през 2012г. предстой извършване на проверки. Представен е в срок в РИОСВ-Враца отчет за ФПГ и ВНОС за 2011г. , съгласно чл. 36, ал.1 от горецитираната Наредба.
3. Шум:

Предстой извършване на кнтролни замервания с АРЛ-Враца на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда от производствената дейност на площадката на “Вега Стар” ЕООД.
3. Отпадъци:

За пуснатите на пазара опаковки Фирмата има сключен договор с колективна организация “Екопак” АД, гр. София. Предсавени са  месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки, както и копия от платежни документи до месец август 2012г. включително. Производствените отпадъци се събират разделно и се предават на лицензирани фирми. Битовите отпадъци се събират в 3 бр. контейнери тип “Бобър” и се извозват на РДНО – Оряхово.
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