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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Вега Стар” ЕООД, гр. Бяла Слатина, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води, атмосферен въздух и отпадъци  на 01.10.2014г. беше извършена комплексна проверка на “Вега Стар” ЕООД, гр. Бяла Слатина, обл.Враца, назначена със Заповед № 121/30.09.2014г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е специализирано в преработка и консервиране на зеленчуци. В момента на проверката  се извършва преработка и консервиране на зеленчуци-пинджур. Работи се на 8 часов работен ден, 5 дни седмично.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Качество на атмосферения въздух:

Паровата централа на дружеството работи 80 часа средномесечно. От горивните инсталации работят 1 бр. ПКН-1,6 и 1бр. ПКМ-1,6 на течно гориво промишлен газьол.1 бр. ПКН-1,6 е оставен в резерв и не се предвижда пускането му в експлоатация. Предстои да бъдат извършени емисионни контролни измервания на действащите горивни инсталации по съгласувания график за мониторинг през 2014г.
 За производствени нужди се използват 9бр. стационарни хладилни системи и термопомпа, попадащи в обхвата на Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) 842/2006, относно някои флуорирани парникови газове и Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) 1005/2009, относно вещества, които нарушават озоновия слой. 
В момента на проверката длъжностното лице, отговарящо за обслужването на изброените хладилни системи отсъства, поради което не бяха представени досиетата на същите, изискващи се от чл. 30, ал.2 и чл. 5, ал. 2 от горецитираните наредби.
2. Отпадъци:
Дружеството има сключен договор със колективна организация по оползотворяването на отпадъци от опаковки „Екопак България“, съгласно Удостоверение № 774/01.01.2006 г., валидно до 31.12.2017 г.. В момента на проверката не са представени ВФС за 2014 г. и МСД за периода 01.10.2013÷30.09.2014г., както и платежни документи към тях, поради това, че счетоводството на фирмата е в гр.София.
На площадката на дружеството има разположени 3 бр. контейнери за разделно събиране на отпадъци от опаковки, които се обслужват от фирмата изпълнител на услугата по разделно сметосъбиране в общ. Бяла Слатина. Битовите отпадъци се събират в 2 бр. контейнера тип „Бобър“ и се обслужват по график от общинско предприятие „Чистота и строителство“, гр. Б. Слатина. Отпадните продукти от производството се събират на собствена бетонирана площадка и след изсушаване се дават за храна във фермата за калифорнийски червеи. 
3. Води:

За производствени нужди се експлоатират  6 бр. шахтови кладенци и 1 бр. тръбен кладенец, с актуално Разрешително за водовземане издадено от БДУВДР-Плевен. Канализацията на площадката е изградена отделно за производствени и битово-фекални отпадъчни води. От началото на 08.2014г. отпадъчната вода на фирмата е включена в колектора на градската канализация и се отвежда за пречистване към ГПОВ-Б. Слатина, с което е преустановено заустване на отпадъчни води в р. Скът. В тази връзка със Заповед на Директора на РИОСВ-Враца е отменена текущата санкция, наложена на фирмата поради регистрирани превишения над ИЕО, поставени в Разрешително за заустване на отпадъчни води с титуляр "Вега Стар“ ЕООД.
Дадени са следните предписания:

1. Да се представят в РИОСВ-Враца ВФС за 2014г., МСД за периода 01.10.2013г. до 30.09.2014г. и платежни документи към тях за периода 01.08.2013 до 30.09.2014г.
2. Да се представят в РИОСВ-Враца досиетата на стационарните хладилни системи и термопомпи, попадащи в обхвата на чл.30, ал.2, чл.5, ал.2 от Наредбите за установяване на мерки по прилагане на Регламенти (ЕО) 842/2006 и 1005/2009. Да се представи и сертификат за правоспособност на лицата, обслужващи стационарните климатични инсталации на основание чл.30, ал.1 от Наредбата за установяване на мерки по съответствие на Регламент (ЕО) 842/2006 относно някои флуорирани парникови газове  (ДВ бр.2 от 07.01.2011г.)
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