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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Враца - старт” АД, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци и екологична отговорност и екологични щети на 16.05.2014 г. беше извършена комплексна проверка на леярна за черни метали “Враца - старт” АД, находяща се в гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, назначена със Заповед № 62/ 14.05.2014 г. на Директора на РИОСВ - Враца. Дружеството е специализирано в производството на отливки от черни метали и резервни части за машиностроенето. За производството се използват главно отпадъци от черни метали. Леярната е оборудвана с 3 бр. ПИ-600 и 2 бр. ПИ-250. Претопяването на отпадъците се извършва в 2 бр. ПИ-600 и 1 бр. ПИ-250.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци
За дейности по третиране на отпадъци дружеството притежава разрешение по чл. 67 от ЗУО (обн. ДВ, бр. 53/2012 г.) с № 05-ДО-192-01/17.05.2013 г., издадено от РИОСВ – Враца.
Отпадъците от черни метали, които се влагат като суровина в производството се закупуват от „Косаня” ЕАД, гр. Мизия на база сключен договор. Обособени и обозначени са зони за събирането и съхраняването на отпадъците. 

От дейността се формират следните видове отпадъци:

· отпадъчна формовъчна смес и огнеупори – извозват се на депо за строителни отпадъци, гр. Враца, кв. Бистрец съгласно издадено разрешение за депониране от Община Враца;

· метални стружки и изрезки – събират се в метални палета и се предават на „Косаня” ЕАД, гр. Мизия.
Водят се редовно отчетни книги за количествата приети, преработени и предадени отпадъци, които са заверени от Директора на РИОСВ – Враца.

2. Екологична отговорност и екологични щети

Операторът е включен в публичния регистър на операторите, извършващи дейност по Приложение № 1 от ЗОПОЕЩ (обн. ДВ, бр. 43/ 2008 г.), но няма изготвена собствена оценка за случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и случаи на причинени екологични щети.
Въз основа на извършената проверка и   констатираните несъответствия с изискванията на екологичното законодателство на Дружеството са издадени Предписания и поставени срокове за тяхното изпълняване:
Дадени Предписания:

1. Да се изготви и представи в РИОСВ – Враца собствена оценка за възможните случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и случаи на причинени екологични щети съгласно Наредба № 1 за вида на превантивните и оздравителни мерки в предвидените случаи от ЗОПОЕЩ (обн. ДВ, бр. 96/ 2008 г.) до 20.06.2014 г. Въз основа на изготвената оценка да се предвидят превантивни и оздравителни мерки за предотвратяването на екологични щети и минималния размер на разходите за тяхното изпълнение.
Дейности за последващ контрол:

Проследяване и отчитане изпълнението на предписанието.
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