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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка със Заповед №15/28.02.2012 г. на Директора на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компонентите на околната среда – атмосферен въздух, води и вредeни физични фактори-отпадъци и шум, на 01.03.2012 г. беше извършена комплексна проверка на “Хидком” АД, гр. Оряхово, ул. “Лесковско шосе” №4. Дружеството е производител на хидравлични крикове, строителни скелета и обезопасителни елементи за строителството - за вътрешния и за външния пазар.

Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:
1. Атмосферен въздух:
Съгласно категоризацията и изискванията на чл. 20, ал. 8 от Наредба № 7 (ДВ, бр. 96/2003 г., посл. Изм. ДВ, бр. 40/2010 г.), в РИОСВ-Враца е представена в срок информацията относно консумацията на разтворител (КР) и количествата вложен разтворител (КВР) за 2011 г. за дейности №5 и №8. Използваните количества летливи органични вещества (ЛОС) са под долните ПСКР (дейност №5 – 0,180т, дейност №8 – 3,889т).

За почистване и обезмасляване на детайлите преди боядисване се използва разредител УР-Е. Боядисването на металните изделия се извършва в обособен цех, снабден с аспирационна система и  сушилна камера. Нанасянето на покритието е на ръка с пистолет и с четка, основно се използва емайллак полиуретанов двукомпонентен УР-11, производител “Оргахим” АД, гр. Русе.

В склада на дружеството, по време на проверката има наличност от 10 бр. х 20 кг. емайллак, които съответстват на изискването за етикетиране по чл. 5,  ал. 1 и ал. 2 от Наредбата за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (ДВ, бр.20/2007г., изм. ДВ, бр.25/2010г.).
Справката за използваните количества продукти за нанасяне на покритие през 2011г., е представена в срок в РИОСВ-Враца.

За отопление през зимния период се използва електрически котел РТЕ-60, а двата броя котли на твърдо гориво (нафта) ОН-550 и Плам 350 не са в експлоатация, демонтирани са и са предадени за скрап.
2. Води:
Обектът се захранва с питейна вода от градския водопровод, съгласно договор с “ВиК” ООД, район Оряхово. Водата необходима за охлаждане на металообработващите машини е включена в оборотен цикъл, не се формират производствени отпадъчни води. Битово-фекалните отпадъчни води заедно с дъждовните води от площадката на обекта се заустват в колектор на градската канализационна мрежа на гр. Оряхово.

3. Вредни физични фактори - Шум:
При извършеното измерване на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда от дейността на дружеството, от АРЛ-Враца към ИАОС-София, съвместно с РИОСВ-Враца, през 2011 г. не са констатирани наднормени  нива.

През 2012 г. отново предстои да бъде извършено измерване, по определените за целта пунктове разположени по контура на производствената площадка.
4. Вредни физични фактори - Отпадъци:
От производствената дейност се формират следните отпадъци: метални стружки и изрезки – предават се на “Феникс” ЕООД, гр. Монтана; опаковки и абсорбенти замърсени с опасни вещества – събират се в метални варели; дървени, пластмасови и хартиени опаковки – събират се разделно и се предават за рециклиране; отработени масла – съхраняват се в метални варели и се предават на “Анди” ЕООД, гр. Враца. За горепосочените отпадъци дружеството има заверени работни листа, съгласно изискванията на Наредба №3 за класификация на отпадъците. Води се отчетна книга за образуваните отпадъци, която е заверена от Директора на РИОСВ-Враца. Представени са договори с лицензираните фирми за предаване на отпадъците.
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