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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“ЗММ ВРАЦА” АД, гр. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води и  отпадъци, на 06.03.2013г. беше извършена комплексна проверка на “ЗММ ВРАЦА” АД, гр.Враца, назначена със Заповед № 14/04.03.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е с предмет на дейност производство на металорежещи машини за страната и чужбина. Обособени са цехове механичен и монтажен с бояджийно отделение.
Резултати и заключения от извършената проверка: 

1. Води:
За производствени нужди и поливане обекта се водоснабдява от собствен подземен водоизточник – шахтов кладенец, с актуално разрешително за водовземане № 11530247/03.02.2010г., издадено от БДУВДР-Плевен. За питейно-битови нужди обекта се водоснабдява от градската водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД, гр. Враца. 
В галваничното отделение се извършва хромиране, оксидиране и обезмасляване на дребни детайли. Ваните само се допълват с вода и отделението няма връзка с канализационната система.

Охлаждащите води са включени в оборотен цикъл, а битово-фекалните отпадъчни води се заустват в колектор на градска канализация и се отвеждат за пречистване в ГПСОВ-Враца.

2. Отпадъци:
На площадката се формират следните производствени отпадъци, които се събират разделно:

- метални стружки – събират се в палети и се предават на лицензирана фирма “Феникс Инверс” ООД, гр. Ловеч, съгласно сключен договор от 02.01.2013г.;

- чугунени отпадъци – връщат се на производителя на чугунените детайли “Машин Дизайн”, гр. София.

На площадката на дружеството е организирано разделно събиране на битовите отпадъци – хартия, пластмаса и стъкло. Същите се предават за оползотворяване на фирма “Косаня” ЕООД, гр. Мизия - площадка Враца, съгласно скючен договор от 08.01.2013г. Битовите отпадъци, които не подлежат на разделно събиране се изхвърлят в 2 бр. контейнери тип “Бобър” и се извозват два пъти месечно от БКС-Враца на РДНО Враца-Мездра.




( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992) 991374, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

