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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“ЗММ ВРАЦА” АД, гр. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води,  отпадъци,  въздух и шум: на 19.02.2015г. беше извършена комплексна проверка на “ЗММ ВРАЦА” АД, гр. Враца, назначена със Заповед №19/16.02.2015г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е с предмет на дейност производство на металорежещи машини за страната и чужбина. Обособени са цехове механичен и монтажен с бояджийно отделение.
Резултати и заключения от извършената проверка: 

1. Води:
За производствени нужди и поливане и битови нужди обекта се водоснабдява от собствен подземен водоизточник – шахтов кладенец, с актуално разрешително за водовземане № 11530247/03.02.2010г., издадено от БДУВДР-Плевен. За питейни нужди обекта се водоснабдява от градската водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД, гр. Враца. 
В галваничното отделение се извършва хромиране и оксидиране на дребни детайли. Ваните само се допълват с вода и отделението няма връзка с канализационната система.

Охлаждащите води са включени в оборотен цикъл, а битово-фекалните отпадъчни води се заустват в колектор на градска канализация.

2. Отпадъци:
На площадката се формират следните производствени отпадъци, които се събират разделно:

- метални стружки – събират се в метални контейнери в производствените помещения и се предават на лицензирана фирма “Феникс Инверс” ООД, гр. Ловеч и „Катер 2004“ООД, гр. София, съгласно сключени договори;

- чугунени отпадъци – връщат се на производителя на чугунените детайли “Машин Дизайн”, гр. София.

На площадката на дружеството е организирано разделно събиране на отпадъци от опаковки(хартия, пластмаса и стъкло), които се събират в обозначени контейнери и се предават на „Феникс инверс“ООД и  “Косаня” ЕООД, гр. Мизия - площадка Враца, съгласно скючени договори. При предаването на отпадъците се изготвят приемо-предавателни протоколи. Битовите отпадъци, генерирани от дейността на дружеството, се събират в 1 бр. контейнери тип “Бобър” и се извозват от БКС-Враца.

3. Въздух:

Дейността на дружеството е категоризирана съгласно Наредба  №7 за норми за допъстими емисии на летливи органични съединения, изпускани в околната среда, главно в атмосферния въздух в резултат на употребата на разтворители в определени инсталации  (ДВ бр.96/31.10.2003г) към дейности №5 и №8 с консумация на летливи органични съединения под долните  Прагови Стойности за Консумация на Разтворител (ПСКР). Боядисването на метални изделия става в специално обособен участък към монтажен цех, снабден с аспирационна система. Нанасянето на покритието става с пистолет, като се използват бои и лакове на „Картех инжинеринг“ и „Лакпром“, гр.София. Към момента на проверката в склада на дружеството се съхраняват 4 баки по 20кг. Продукти, попадащи в обхвата на приложението към чл.1 от Наредба за ограничаване на емисиите на ЛОС при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти(ДВ бр.20/2007г.). Констатираните количества отговарят на изискванията за етикетиране, съгласно чл.5, ал.1, чл.2 и на изискванията за максимално съдържание на ЛОС към приложение 2 към чл.3, ал.1 от горецитираната Наредба.
4. Шум:
През 2012г. на промишлената площадка са извършени замервания на нивата на промишлен шум, излъчван в околната среда от дейността на дружеството. Не са констатирани превишения на граничните стойности. През 2015г. предстои контролно измерване на нивата на промишлен шум.
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