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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на ателие за химическо чистене “Дона 2009” EООД, гр. Враца, обл. Враца
Във връзка със Заповед № 68/17.06.2013 г. на Директора на РИОСВ- Враца, на 21.06.2013 г. е извършена комплексна проверка на ателие за химическо чистене  “Дона 2009” EООД, гр. Враца, общ. Враца по следните компоненти и фактори на околната среда: атмосферен въздух и отпадъци. Дружеството работи пет дни седмично по осем часа на ден.
            Резултати и заключения от извършената проверка:

Компонент “атмосферен  въздух”:
       За дейността химическо чистене в ателието се използва 1 бр. машина за химическо чистене “Union L 735 S”. Инсталацията е категоризирана, съгласно Наредба № 7от 21 октомври 2003 г. за норми на допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в околната среда, главно в атмосферния въздух в резултат на употребата на разтворители в определени инсталации (Обн. ДВ, бр. 96/2003г.), към категория дейност № XI. Машината за химическо чистене функционира с вграден дестилатор за регенериране и кондензатор за втечняване на газовете при сушене на дрехите. Съоръжението е с напълно затворен цикъл на работа и не се отделят емисии в атмсоферния въздух по време на експлоатацията му.
         В срок в РИОСВ- Враца е представен План за управление на разтворителите (ПУР) за 2012 г. и от страна на инспекцията е издадено Решение № 3/27.03.2012г. на Директора на РИОСВ- Враца за утвърждаване на ПУР. Консумацията на перхлоретилен за 2012 г. е 0,150 тона. Изчислената норма за обща емисия (НОЕ) в ПУР е 17,5 гр/кг почистен текстил, което е под НОЕ от 20 гр/кг за дейността. 
Компонент “отпадъци”:

         За пуснатите на пазара полиетиленови опаковки и метални закачалки Дружеството заплаща продуктова такса към ПУДООС. В момента на проверката са представени месечни справки-декларации (МСД) за пуснатите на пазара опаковки за периода 01.01.2013 -  31.05.2013 г., както и копие на платежен документ за преведената продуктова такса за същия период.
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