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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

Мелница- гр. Криводол , общ. Криводол, обл. Враца към

“М и М” ЕООД, гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца
Във връзка със Заповед №83/19.08.2013г. на Директора на РИОСВ- Враца на 20.08.2013г. е извършена комплексна проверка на Мелница- гр. Криводол, към “М и М” ЕООД, гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца по следните  компоненти и фактори на околната среда: атмосферен въздух, шум, отпадъци и води. 
Дружеството е с предмет на дейност производство на брашно и трици. Мелницата работи около 80ч/средномесечно.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори на околната среда:
Компонент “атмосферен  въздух”:
Към производствените мощности на Дружеството работят следните пречиствателни съоръжения: циклон към миячно отделение и филтър с 30 бр. ръкави към мливно отделение. Съоръженията за пречистване са технически изправни и в момента на проверката не се констатира визуално замърсяване на атмосферния въздух.         

Фактор “шум”:
При извършени през.2012г.  контролни измервания на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда от производствената дейност на Дружеството и измерване нивото на шум в мястото на въздействие, не са констатирани наднормени нива, съгласно Протокол от изпитване №06-0277/14.08.2012г. на РЛ- Враца. Предстои извършване на контролни измервания през 2013г.

Фактор “отпадъци”:
Дружеството пуска на пазара брашно в полипропиленови опаковки от 50кг.    Продуктовата такса се заплаща към ПУДООС и същата е заплатена до м. юли 2012г. Производствен отпадък /отсевки и плява/ се събира в бункер и се предават за храна на животни. Битовите отпадъци се събират в 4бр. кофи тип “Мева” и се обслужват от община Криводол.
            Компонент “води”: 

            За производствени нужди обектът се водоснабдява от собствен подземен водоизточник- шахтов кладенец, с актуално Разрешително за водовземане №11530290/18.02.2011г., издадено от БДУВДР- Плевен. Отпадъчната вода от миячното отделение се пречиства чрез последователно свързани бетонови утаители и се зауства в попивна яма, покрита с бетонов капак. В момента на проверката ямата има свободен обем и няма изтичане на отпадна вода след нея. 

            Въз основа на извършената проверка и констатираните несъответствия, на      Дружеството е издадено 1бр. Предписание и поставен срок за изпълнение:
               1. Да се представи в РИОСВ- Враца вътрешно фирмена спецификация за пуснатите на пазара опаковки за 2013г., месечни справки-декларации от 08.2012г. до 07.2013г. и платежни документи към ПУДООС за същия период.
           Дейности за последващ контрол:

           Проследяване и отчитане изпълнението на даденото предписание.
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