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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на
Кравеферма на ЗП „Симеон Коцев” – с.Фурен, общ. Криводол, обл. Враца


Във връзка с текущ контрол по компонентите на околната среда: почви и води  на 17.04.2014г. беше извършена комплексна проверка на кравеферма на ЗП „Симеон Коцев Симеонов” в землището с.Фурен, общ.Криводол назначена със Заповед № 51/15.04.2014г. на Директора на РИОСВ-Враца.


Кравефермата е разположена в местност „Сухата слатина” в землището на с.Фурен, общ.Криводол.В нея се отглеждат около 100 броя крави и телета. Животните се отглеждат в три обора с цел производство на мляко.

Кравефермата отстои на около 500 метра от най-близката къща на селото.


Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:


І.Почви:

Торопочистването става с вградена торопочистваща система. По бетонови улеи торовия отпад се събира в ремарке и ежедневно се депонира на торохранилище в границите на животновъдната ферма. След узряване се използва за наторяване на собствени земеделски земи. За тази цел са закупени нови машини – тороразпръсквачка и гредер.

Няма констатирани замърсявания на района около фермата.



ІІ. Води:


Обекта се водоснабдява от селищната водопроводна мрежа.


Отпадните води от измиване на ваната в която се събира млякото се заустват в зидана и покрита септична яма с обособен отвор за изтегляне. Ямата има свободен обем и няма изтичане на отпадни води извън нея. При запълване същата се изтегля със специализирана техника.
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