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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ДОКЛАД
за извършена комплексна проверка на кравеферма,

стопанисвана от регистриран земеделски производител

Николай Георгиев Нончев, с. Горна Кремена, общ. Мездра, обл. Враца


Във връзка с осъществяване на текущ контрол и в изпълнение на  Заповед № 46/22.04.2015г. на Директора на РИОСВ-Враца, на 24.04.2015г. е извършена комплексна проверка от експерти на РИОСВ-Враца за установяване на степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компоненти почви и води.


Кравефермата е изградена и функционира в поземлен имот №000167, местност „Скоровица”, в землището на с. Горна Кремена, общ. Мездра, обл. Враца.


За осъществяване на животновъдната дейност от Директора на РИОСВ-Враца са издадени два броя Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС  Решение № ВР-19-ПР/2010г. и  Решение № ВР-21-ПР/2012г.


В момента на проверката в кравефермата в два броя сгради се отглеждат 150 броя дойни крави и 100 броя юници и телета. Водоснабдяването на обекта за производствено-битови нужди се осъществява чрез обществено водоснабдяване от селищния водопровод захранващ с. Горна Кремена.


Почистването на кравефермата е по сух способ чрез механизирана торопочистваща система. Генерираният торов отпад от двете сгради се отвежда към водоплътна бетонна шахта с миксираща помпа за хомогенизиране на торовия отпад. В шахтата се отвеждат  и формираните отпадни води от измиване на млекосъбирателната вана и помещението, в което е разположена. От шахтата субстанцията се изпомпва към сепаратор, в който става отделяне на твърдата от течната фракция. Сухият торов отпад се събира и временно съхранява на бетонна площадка с площ 300 м2 изградена в рамките на имота. Течният торов отпад се отвежда в т.нар. „балон”, с капацитет 500 м3. монтиран на бетонна площадка.

След узряване твърдият и течен торов отпад се използват за наторяване на собствени обработваеми земеделски земи.

 
За събиране на отпадните води от битово-фекален характер е изградена отделна водоплътна изгребна шахта.


Предстои разширение на животновъдния обект включващо изграждане на сграда за 100 крави, увеличение капацитета на „балона”, изграждане на 3 бр. силози и др. за което в РИОСВ-Враца е внесено уведомление за инвестиционно намерение.


По време на проверката не са констатирани нерегламентирани замърсявания на територията на площадката и извън нея. Няма следи от изтичане на замърсени атмосферни води към съседни на кравефермата имоти, в следствие на естествения наклон на терена.
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