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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на
Кравеферма на ЗП Милчо Дамянов Тодоров – с.Лесура, общ. Криводол, обл. Враца


Във връзка с текущ контрол по компонентите на околната среда: почви и води  на 23.06.2014г. беше извършена комплексна проверка на кравеферма на ЗП Милчо Дамянов Тодоров в землището с. Лесура, общ. Криводол назначена със Заповед № 75/23.06.2014г. на Директора на РИОСВ-Враца.


Кравефермата е разположена в ПИ № 163008 местност „Стопански двор” в землището на с. Лесура, общ. Криводол.В нея се отглеждат 10 броя юници и  30 броя крави за производство на мляко . Животните се отглеждат в един обор.


Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:


І.Почви:

Твърдият торов отпад се събира и се депонира на бетонна площадка в рамките на стопанския двор. След узряване се използва за наторяване на собствени земеделски земи.

По време на проверката не са констатирани замърсявания с торов отпад на територията на площадката и  на района около фермата.


ІІ. Води:


Водоснабдяването на обекта е от селищната водопроводна мрежа съгласно сключен договор с „ВиК” Враца.


Течният торов отпад и отпадните води от млекосъбирателния пункт се събират в изгребна яма  покрита с бетонов капак и отвор за изтегляне. Ямата има свободен обем и няма изтичане на отпадни води извън нея. При запълване същата се изтегля със специализирана техника.
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