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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ДОКЛАД 
за извършена комплексна проверка на животновъден обект, находящ се

в местност „Трохала”, в землището на  с. Царевец, общ. Мездра, обл. Враца
стопанисван от  „Тошел Агро” ООД

Във връзка с осъществяване на текущ контрол и в изпълнение на Заповед № 60/21.05.2015г. на Директора на РИОСВ-Враца, на 22.05.2015г. е извършена комплексна проверка от експерти на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компоненти води и почви. 


Животновъдното стопанство е разположено в границите на селскостопански двор на бившето ТКЗС в с. Царевец. Осъществяването на животновъдната дейност се извършва от 2007г. Поземлен имот  №136001, в местност „Трохала”, землището на с. Царевец, общ. Мездра, обл. Враца с разположените в него сгради са собственост на „Тошел-92” ЕООД, гр. София, а кравефермата е  собственост на „Тошел Агро” ООД, гр. София.

В момента на проверката в кравефермата се отглеждат общо 353 броя дойни крави и телета. Целогодишно се прилага оборен режим на отглеждане. Водоснабдяването на обекта за производствено-битови  нужди се осъществява чрез обществено водоснабдяване от селищния водопровод захранващ с. Царевец.


В животновъдния обект е обособено помещение за събиране на млякото в млекосъбирателна вана. Събраното мляко се извозва и предава на фирма „Опицвет Милк” АД, с. Опицвет, обл. София.


Почистването на кравефермата е по сух способ, като събирането и временното съхранение (доферментиране) на сухия торов отпад се извършва в границите на имота, на обособена за целта открита бетонова площадка.

Течната торова фракция от оборите се отвежда по бетонови улеи към 14 броя последователно свързани утаителни шахти, последната от които е заустена в бетонова шахта, в която се отвеждат и отпадните води от измиването на млекосъбирателната вана и помещението  в което е монтирана.

След узряване твърдият и течен торов отпад се използват за наторяване на собствени и взети под аренда обработваеми земеделски земи.


В момента на проверката в границите на кравефермата е започнало строителство на инсталация за производство на биогаз. Намерението на собствениците на животновъдния обект са формирания от дейността му торов отпад да се използва като суровина в инсталацията.

По време на проверката не са констатирани нерегламентирани замърсявания на територията на площадката и извън нея. Няма следи от изтичане на замърсени атмосферни води към съседни терени в следствие на естествения наклон на терена.
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