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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Лидл България” ЕООД енд КО-КД, гр. Враца, ж.к. “Сениче”, ул.”Стоян Даскалов ” №3, общ Враца, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: атмосферен въздух и отпадъци  на 02.04.2014г. беше извършена комплексна проверка на магазин за хранителни и нехранителни стоки на “Лидл България” ЕООД енд КО-КД “, находящ се в гр. Враца, ж.к. “Сениче”, ул.”Стоян Даскалов ” №3, обл. Враца, назначена със Заповед № 47/01.04.2014г. на Директора на РИОСВ – Враца.
           В магазина се извършва търговия с хранителни и нехранителни стоки.
           Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори на околната среда:

1. Качество на атмосферния въздух:
За съхранение на хранителните продукти се използва един брой хладилна инсталация работеща с флуорирани парникови газове (ФПГ) R 404А с количество на газа 90 кг, извършена е проверка за херметичност от Румен Петков притежаващ сертификат № 1434/24.01.2011г., фирма “АС Перфект Сервиз” ООД. На обекта функционира един брой климатична инсталация работеща с ФПГ R 407С с количество на газа 42 кг. извършена е проверка за херметичност от Евгени Павлов притежаващ сертификат №033, фирма “Еър Трейд Сентър България” ЕООД.

Водят се досиета за хладилната и климатичната инсталации, съгласно изискването на чл.30 ал.2 от Наредбата за установяване на мерки по прилагане на ррегламент (ЕО) № 842/2006 относно някои флуорирани парникови газове (ДВ бр. 2/07.01.2011 г.). 
Представен е годишен отчет в РИОСВ – Враца с вх. № И-25/13.02.2014г. относно ФПГ за 2013г. в законоустановения срок. 
Към момента на проверката няма инсталирани нови хладилни и климатични инсталации.
2. Отпадъци:
В обекта не се извършва опаковане и преопаковане на стоки. Отпадъците от транспортните опаковки (хартия, картон и полиетиленово фолио) се събират разделно и се балират в обекта. Същите се връщат в централния склад на фирмата в село Равно поле със собствен транспорт.  За извършване на дейности по събиране и транспортиране на отпадъци, дружеството притежава регистрационен документ по чл.78 от ЗУО (ДВ бр.53/2012г.) с №12-РД-898-00 от 14.01.2013г.

 Пластмасовите каси и дървените палета са оборотни и също се връщат в централен склад с. Равно поле.  Бракуваните хранителни продукти негодни за консумация СЖП-кат.3 се  събират в хладилна вана отделно от другите продукти. Същите се извозват до централен склад в с. Равно Поле. Фирмата има сключен рамков договор с “Авис Пал” ЕООД-гр. София за предаване на СЖП.
 За количествата образуваните и предадени отпадаци в обекта, се води редовно отчетна книга  по приложение № 1 от наредба 2/2013г., заверена от директора на РИОСВ – Враца. Битовите отпадъци се събират в 1бр. контейнер тип “Бобър “, който се извозва от БКС – Враца.
В обекта е организирано разделно събиране на отпадъци от хартия и пластмаса съгласно изискванията на чл.33 от ЗУО.
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