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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“БКО” ООД, гр.Враца, обл. Враца
Във връзка със Заповед № 31 от 17.03.2015 г. на Директора на РИОСВ - Враца и на основание чл. 72, ал.2 от Закона за управление на отпадъците (ДВ бр.53 от 2012г.) на 19.03.2015 г. е извършена комплексна проверка на  “БКО” ООД, гр. Враца, относно установяване на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на следните фактори на околната среда: отпадъци и екологични щети. 
Дружеството осъществява дейност по събиране, транспортиране и предварително третиране на отпадъци от разделно събрани опаковки, пластмаса, хартия, картон и стъкло.

Режимът на работа на обекта е 8 часов работен ден при 5 дневна работна седмица.
           Резултати и заключения от извършената проверка:

1. Отпадъци:

Дружеството притежава регистрационен документ №05-РД-117-00/26.11.2013г., издаден от РИОСВ – Враца, за дейности по третиране на отпадъци от опаковки, пластмаса, хартия, картон и стъкло. 
Съгласно сключен договор “БКО” ООД е подизпълнител на „Екопак България” АД. 
Дейността се извършва на площадка, намираща се на бул.”Мито Орозов”№32, в самостоятелно помещение – метално хале. На място е монтирано модулно съоръжение – сепарираща инсталация, където разделянето на отпадъците се извършва ръчно. След сепарация отпадъците от опаковки от пластмаса и хартия се балират и заедно с другите отпадъци (стъкло и метал) се предават на „Екопак България” АД. За извършване на по-тежки дейности се използва мотокар.
Дружеството обслужва контейнери за разделно събрани отпадъци от опаковки от общините Враца, Мездра, Бяла Слатина, Борован, Криводол, Вършец, Берковица, Чипровци и Монтана. Претегляне на постъпващите от общините и предаваните на „Екопак България” АД след сепарацията отпадъци, се извършва от „Косаня” ЕАД, на база сключен договор за кантарни услуги. Представена е отчетна книга за оползотворяване и/или обезвреждане на отпадъци, която е заверена от Директора на РИОСВ – Враца. Книгата се води редовно, като постъпващите за сепариране отпадъци се записват по общини. Изготвен и представен е график за обслужване на цветните контейнери. Получените след сепарация битови отпадъци от разделно събрани опаковки се предават на съответното регионално депо, за което са представени приемни бележки. За обработка и съхранение на документацията, свързана с дейността на дружеството е обособено специално помещение.

Представено е Удостоверение от община Враца, съгласно което модулното съоръжение е категоризирано като строеж VІ категория. 

2. Екологична отговорност и екологични щети
Дружеството е включено в публичния регистър на оператори извършващи дейности по Приложение 1 от Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети ( ЗОПОЕЩ, ДВ бр.43 от 2008г.) Няма изготвена собствена оценка за възможните случаи на непосредствена заплаха от екологични щети и случаи на причинени екологични щети. След извършената проверка на Дружеството е издадено предписание и поставен срок за изпълнение.
           Предписание:
Да се изготви и представи в РИОСВ – Враца, собствена оценка за възможните случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и случаи на причинени екологични щети, съгласно Наредба № 1 за вида на превантивните и оздравителни мерки в предвидените случаи от ЗОПОЕЩ (обн. ДВ, бр. 96/ 2008 г.) до 20.06.2014 г. Въз основа на изготвената оценка да се предвидят превантивни и оздравителни мерки, за предотвратяването на екологични щети и минимален размер на разходите за тяхното изпълнение.

          Дейности за последващ контрол:

          
Проследяване и отчитане изпълнението на даденото предписание.
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