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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

                 “ТК ТЕКС” АД, гр. Бяла Слатина, обл. Враца (бившо “Белпред” АД)
Във връзка със Заповед №70/24.06.2013г. на Директора на РИОСВ- Враца, на 27.06.2013г. е извършена комплексна проверка на  “ТК ТЕКС” АД, гр. Бяла Слатина, 
обл. Враца по следните компоненти и фактори на околната среда: води, отпадъци и шум.
           Дружеството е с предмет на дейност производство на кардни памучни прежди и има  режим на работа 5 дни седмично на трисменен работен ден. 
           Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и фактори на околната среда:

Компонент “води”:
За производствени нужди се използва вода от собствен подземен водоизточник (шахтов кладенец), за който има издадено Разрешително за водовземане №11530355/11.06.2012г. на Директора на  БДУВДР- Плевен. 

Производствени отпадъчни води не се формират. Битово-фекалните отпадъчни води се пречистват в локална пречиствателна станция за отпадни води (ЛПСОВ) и се заустват в колектор на градска канализация, гр. Бяла Слатина. При осъществения през 2012г. контролен мониторинг на отпадъчните води не са констатирани надвишения над допустимите норми, определени в Наредба № 7 за условията и реда за заустване на производствени отпадъчни води в канализационните системи на населени места без изградена пречиствателна станция (Обн. ДВ, бр.98/01.12.2000г.).
 Фактор “отпадъци”:
От производствената дейност се формират следните видове отпадъци: 
- гранела и капела– образуват се технологичния процес от дараците за преработка на памук. Същите се балират и изнасят извън страната; 
- найлон от разопаковане на суровия памук– събира се на площадката на Дружеството, балира се и се предава на лицензирани фирми (“Йордан Кръстителски – Джордан 2001” ЕООД, гр. Враца и др.);
- тел от разопаковане на суровия памук– събира се разделно на площадката на Дружеството и се представя на “Косаня” ЕООД, база Бяла Слатина;
За пуснатите на пазара опаковки Дружеството има сключен Договор с “Екобулпак” АД, гр. София, който е актуален с Удостоверение №1316/01.01.2013г. Фирмата има изготвени вътрешнофирмена спецификация (ВФС) за 2013г., месечни справки-декларации (МСД) за І-вото тримесечие на 2013г. и фактура за преведената лизензионна такса към колективна организация (КО) за същия период. 

Фактор “шум”:
При извършени на 03.10.2012г. контролни измервания на нивата на промишлен шум, излъчван в околната среда от производствената площадка на Дружеството, и измервания на нивото на шум в мястото на въздействие, не са констатирани наднормени нива на шум, съгласно Протокол от изпитване №06-0430/11.10.2012г. на РЛ-Враца. Предстои извършване на контролни измервания по утвърден график през 2013г.
          При извършената проверка на “ТК ТЕКС” АД, гр. Бяла Слатина, обл. Враца  не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.
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