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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка със Заповед №16/06.03.2012 г. на Директора на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компонентите на околната среда – атмосферен въздух, води и вредeни физични фактори-отпадъци и шум, на 07.03.2012 г. беше извършена комплексна проверка на “Балкан-Искър” АД, гр. Мездра, Източна индустриална зона, ул. “Брусенско шосе” №1. Дружеството е производител на продукти от класическото машиностроене – цилиндрични зъбни колела, оси и валове, редуктори, двигателни мостове за кари, вариатори, скоростни кутии и възли за малолитражни автомобили. На работната площадка са разположени – участък “Струговане”, участък “Зъбообработка”, участък “Шлифоване”, цех “Термообработка”, Инсталация за йонно азотиране и заточни машини. Дружеството работи със силно намален капацитет, произвеждат се предимно зъбни колела за машиностроенето.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:
1. Води
Обектът се захранва с питейна вода от градския водопровод, съгласно договор с “ВиК” ООД, район Мездра. Водата необходима за охлаждане на пещите е включена в оборотен цикъл. Производствените отпадъчни води от термичния цех се пречистват в каломаслоуловител, а битовите води – в септична яма. Смесеният поток отпадъчни води, посредством извънплощадкова канализация, се зауства в изходния канал на ВЕЦ “Мездра”, река Искър. В същия изливен канал се заустват и всички останали отпадъчни води, формирани от обектите намиращи се на територията на бившия завод “Балканкар-Искър” АД. Съгласно ЗВ (ДВ, бр. 67/1999г.) заустването на отпадъчни води в повърхностни води при експлоатация на съществуващи обекти подлежи на разрешителен режим. Поради което е дадено предписание да се представи информация по отношение на етапа на процедурата по издаване на Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води в повърхностни водни обекти, от Директора на БДУВДР-Плевен.
През 2011 г. от страна на РИОСВ-Враца, съвместно с АРЛ-Враца е извършен контролен мониторинг на отпадъчните води. Резултатите от лабораторните анализи не показват превишения над допустимите стойности за категорията на водоприемника река Искър (ІІІ-та категория).
2. Вредни физични фактори - Шум

През 2012г. ще бъде извършено замерване на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда от дейността на дружеството, по график съгласуван с АРЛ-Враца.
3. Вредни физични фактори - Отпадъци
От дейността на дружеството се формират производствени отпадъци – метални стружки и изрезки, които се съхраняват на обособена площадка на територията на фирмата и периодично се предават на “Феникс инверс” ЕООД, гр. Ловеч. Битовите отпадъци се събират в 1 брой контейнер тип “Бобър” и се извозват от ОбП “Чистота”, гр. Мездра на РДНО Враца-Мездра.

4. Екологична отговорност и екологични щети

Дружеството e изпълнило задълженията си по Наредбата за публичния регистър на операторите, които извършват дейности по приложение №1 към чл.3, т.1 от ЗОПОЕЩ (ДВ бр.109/2008), но няма изготвена собствена оценка и планирани мерки за недопускане на заплаха от екологични щети и на екологични щети, не се поддържа и информация за възникнали заплахи от щети и причинени щети съгласно Наредба №1 за вида на превантивните и оздравителни мерки в предвидените случаи от ЗОПОЕЩ и за минималния размер на разхдите за тяхното изпълнение(ДВ, бр. 96/2008г.). За неизпълнените задължения по ЗОПОЕЩ на дружеството е издадено следното предписание:

1. Да бъде изготвена собствена оценка за възможните случаи на непосредствена заплаха за ЕЩ и на случаи на причинени ЕЩ (чл.3 от Наредба №1), и да се предвидят мерки за тяхното отстраняване (чл.6 от Наредба №1), както и да се поддържа информация за случаите на непосредствена заплаха за ЕЩ и причинени ЕЩ (чл.10 от Наредба №1).

От страна на РИОСВ-Враца ще бъде осъществен последващ контрол относно изпълнението на дадените предписания.
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