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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Утвърдил:

                                                                   

ДИРЕКТОР РИОСВ-ВРАЦА

                                                                                             /инж.Т.ГЕРГОВА/     

Доклад за извършена планова комплексна проверка на

“Стройкерамека” АД, гр. Мездра – цех Мездра
Във връзка със Заповед № 119/23.10.2012 г. на Директора на РИОСВ-Враца на 25.10.2012 г. е извършена комплексна проверка по отношение спазване на условията в издадено Комплексно разрешително № 70/2005г. на  “Стройкерамика” АД, гр. Мездра – цех Мездра издадено за експлоатация на инсталация за производство на тухли чрез изпичане в рингова пещ.
Извършена е проверка на място на работата на посочената инсталация, капацитета на инсталацията, използване и съхранение на ресурси (вода, електро и топлоенергия, суровини, спомагателни материали и горива), емисии в атмосферния въздух, отпадъчни води, шум, управление на отпадъците, опазване на почвата и подземните води, резултати от извършен мониторинг на всички емисии, мерки за предотвратяване и действие при аварии.  

Проверените условия и констатациите за тяхното изпълнение са отразени в “Списък за проверка на изпълнението на условията на комплексното разрешително № 70/2005 г. на “Стройкерамика” АД, гр. Мездра – цех Мездра – 25 октомври 2012 г.”

Инсталацията работи с намален годишен капацитет поради усложнената икономическа обстановка. Производствената дейност през 2012г. е възобновена от 20 април и е преустановена на 21.септември. В момента на проверката на площадката се извършват само ремонтни дейности. 

Дебита на технологичните газове от точковите източници не превишава посочените в КР. Няма наличие на други организирани и допълнителни източници на емисии в атмосферния въздух. Спазват се нормите на емисиите съгласно КР.    Няма източници на миризми и няма постъпили оплаквания. При извършеният мониторинг касаещ емисии в атмосферата и фактор “Шум” не са установени нарушения на действащото законодателство. Дружеството има изготвени и представени Доклади с резултатите от извършените собствени периодични измервания /СПИ/ на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух от дейността на действащата инсталация и нивата на шум излъчван в околната среда . Същите са утвърдени от РИОСВ-Враца. Мониторинга е извършен от АРЛ- Враца.
Генерирани от дейността на предприятието отпадъци се събират разделно, на обособени места, в съответствие с Наредба за изискванията за третиране и транспортиране на производствени и опасни отпадъци, приета с ПМС №53/19.03.1999г. Отпадъците се предават на лицензирани фирми:

- битовите на ОБП ”Чистота”-Мездра

- опасните на “Надин-Комерс” ЕООД София

- ОЧЦМ (черни и цветни метали) на “Надин-Комерс” ЕООД София

Отпадъците от керамични изделия се използват за рекултивация на кариери.

Отпадъчна смес преди термична обработка се влага в производството.
Не се извършва отвеждане на вредни отпадъци в почвата и подземните води. Няма течове.

Спазват се условията от Комплексното разрешително, няма констатирани нарушения и издадени предписания.
Дружеството заплаща продуктова такса за пусканата на пазара стока. Има сключен договор с Колективна организация за оползотворяване на отпадъци от опаковки “ЕКОПАК - България“ АД

Представени са в РИОСВ – Враца месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки до 01.07.2012 г. Заплатена е продуктова такса за 2012 г., изчислена възоснова на годишна прогноза. Изравняване се извършва в края на годината.

Представено е копие от платежния документ за платената такса.
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