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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“Хемус-М” АД, гр. Мездра, обл. Враца
Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: отпадъци, води и шум на 17.11.2011г. беше извършена комплексна проверка на “Хемус-М” АД, гр. Мездра, обл.Враца, назначена със Заповед № 109/16.11.2011г. на Директора на РИОСВ-Враца.

 Дружеството е специализирано в добив и преработка на скално-облицовъчни материали. Работи се на 8 часов работен ден, 5 дни седмично. Материалът за производството (варовик) се добива от кариера “Добравка”, землище с. Царевец, общ. Мездра. Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Отпадъци:
За дейности с отпадъци дружеството притежава разрешително по чл. 37 от ЗУО, издадено от РИОСВ-Враца. Различните ведове отпадъци (найлонови опаковки, хартиени опаковки, отработени масла, черни и цветни метали) се събират разделно на обособени площадки и периодично се предават на лицензирани фирми. Изрезките от отработка на скално-облицовъчните материали и шлама от утаителите и шламохранилището се извозват на кариерата за добив на варовик.

2. Води:

За производствени нужди се използва вода от язовир “Върбешница”, за което фирмата има актуално разрешително за водоползване, издадено от Директора на БДУВДР-Плевен. Водоснабдяването на обекта за питейно-битови нужди е от градската водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД-гр. Враца. 
Битово-фекалните отпадъчни води се заустват в колектор на градска канализация, гр. Мездра. Производствените отпадъчни води след пречистване в бетонов утаител, изграден на площадката се отвеждат към шламохранилище и след избистряне се заустват в река Искър, съгласно разрешително за ползване на повърхностен воден обект за заустване на отпадъчни води, издадено от Директора на БДУВДР-Плевен в полза на “Хемус-М” АД.
При осъщественият собствен и контролен мониторинг на отпадъчните води през 2011г. не са констатирани превишения над индивидуалните емисионни ограничения, определени в горецитираното разрешително.

3. Шум:

До края на 2011г. предстои да се извърши замерване на нивото на промишлен шум излъчван в околната среда от дейността на дружеството. Производствен участък №1 не работи от месец юли 2008г. Елекрозахранващото табло на участъка е пломбирано със Заповед № 80/20.10.2009г. на Директора на РИОСВ-Враца. Цялостта на пломбата не е нарушена. Пломбирането е във връзка с констатирано от АРЛ-Враца  наднормено ниво на шум в точка на въздействие и недопускане на понататъшно извършване на производствена дейност в участък №1 до предпиемане на мероприятия за намаляване на звуковата мощност в точката на въздействие. 
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