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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка със Заповед №25/21.03.2012 г. на Директора на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компонентите на околната среда – атмосферен въздух, води и вредeни физични фактори-отпадъци, на 22.03.2012 г. беше извършена комплексна проверка на Пивоварна “Леденика и ММ”, гр. Мездра, собственост на “БУЛБРЮ БГ” ЕООД.
В момента на проверката на територията на обекта не се извършва производствена дейност, считано от 14.01.2012 г., поради нерентабилност, през зимния сезон, на производството на бира.

По информация на Управителя на дружеството се предвижда дейността да се възобнови в края на м. април 2012 г.

За периода ноември 2011 г. – март 2012 г. са извършени 4 бр. проверки на обекта, в следствие на които са следните резултати и заключения по компоненти и вредни физични фактори:
1. Атмосферен въздух:
  За втечняване на СО2 получен вследствие на ферментацията на бирата е използвана хладилна инсталация ВНОС-R-22 в количество 32 кг, а за охлаждане на бирата по време на ферментацията – инсталация с 300 кг R-22. Водено е досие за състоянието на хладилните инсталации, съгласно чл. 5, ал. 2 от Наредбата за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) 1005/2009 относно ВНОС.

Паровата централа към пивоварната е оборудвана с два броя котли на гориво – природен газ (ПКНГ-12 и ПКГ-12). 

2. Води:
В резултат на извършения контролен мониторинг на отпадъчните води през 2011 г., не са констатирани превишения над максимално допустимите концентрации, според нормите за заустване на отпадъчни води в канализационните мрежи на населените места.
Във връзка със сигнал за нерегламентирано изтичане на отпадъчни води към р. Моравешка, в следствие на прекъсване на връзката, от страна на “В и К” ООД – район Мездра, между изходния канализационен колектор и колектора на градска канализация, производствената дейност на пивоварната беше преустановена със Заповед на Директора на РИОСВ-Враца.
В следствие на предприетите мерки от страна на дружеството, нормалния технологичен режим е възобновен, със Заповед на Директора на РИОСВ-Враца.
3. Вредни физични фактори - Отпадъци:
  За дейности с отпадъци дружеството притежава Разрешително №05-ДО-142-00/28.10.2008г.. Условията поставени в Разрешителното са били спазени, генерираните отпадъци са били събирани разделно и са съхранявани на обособена открита площадка на територията на обекта. Събраните количества отпадъци са били предавани периодично на лицензирани дружества, притежаващи Разрешително по чл. 12 от ЗУО.

4. Екологична отговорност и екологични щети

 Дружеството е изпълнило задълженията си по ЗОПОЕЩ (ДВ, бр. 43/2008 г.), има изготвена собствена оценка, която е представена в РИОСВ-Враца. До момента на проверката няма случаи на непосредствена заплаха за ЕЩ и причинени ЕЩ. 
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