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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

       “Лидл България” ЕООД енд КО.КД, гр. Враца, обл. Враца

Във връзка със Заповед № 96/14.10.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца, на 16.10.2013г. е извършена комплексна проверка на хипермаркет “Лидл България” ЕООД енд КО.КД, гр. Враца  по следните компоненти и фактори на околната среда: атмосферен въздух и отпадъци. 

           Дружеството извършва търговия с хранителни и нехранителни продукти. Търговският обект с адрес: гр. Враца, ул. “Васил Кънчов” № 21 работи  90 ч./седмично.
           Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:
            Компонент “атмосферен  въздух”:
            На територията на хипермаркета функционират: 2бр. хладилни инсталации с флуориран парников газ (ФПГ) R-404A (1бр. инсталация с ФПГ R-404A с количество 90кг. и 1бр. инсталация  с ФПГ R-404A с количество 7кг.) и 3бр. климатични инсталации с ФПГ    R-410A (1бр. инсталация с ФПГ R-410A с количество 8,97кг., 1бр. инсталация с ФПГ R-410A с количество 9,77кг. и 1бр. инсталация с ФПГ R-410A с количество 51,16кг.). Водят се досиета за състоянието на хладилните и климатичните инсталации, съгласно изискванията на чл. 30, ал. 2 от Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО)            № 842/2006 относно някои флуорирани парникови газове (обн., ДВ, бр.3/2009г.).
            В срок в РИОСВ- Враца е представена справка- отчет за 2012г., съгласно изискванията на Приложение № 6 към горецитираната Наредба.

            Хладилната инсталация функционираща с ФПГ R-404A с количество 90кг. се обслужва от “Магнум 7” ЕООД, гр. София притежаващо Документ за правоспособност, издаден от ББКМ- София. Хладилната инсталация функционираща с ФПГ R-404A с количество 7кг. се обслужва от “Фризатех” ООД, гр. София притежаващо Документ за правоспособност, издаден от ББКМ- София. Климатичните инсталации се обслужват от фирма “ММС Инк” ЕООД, гр. Варна притежаваща Документ за правоспособност, издаден от ББКМ- София .При извършените проверки за херметичност на хладилните и климатичните инсталации не са установени пропуски на ФПГ (не е извършено допълване).
Фактор “отпадъци”:

В обекта не се опакова и преопакова стока. Отпадъците от транспортните опаковки (хартия, картон и полиетиленово фолио) се събират разделно на площадка в обекта и се балират, бракуваните хранителни продукти се събират в отделен хладилен шкаф, като същите се връщат в централен склад в с. Равно поле, общ. Елин Пелин. За събиране и транспортиране на отпадъци, Дружеството притежава регистрационен Документ № 12​-РД-898-00 от 14.01.2013г., издаден от РИОСВ- София . Фирмата има сключен Рамков договор с “Ависпал” ЕООД, гр, София за предаването им. За количествата образувани и предадени отпадъци се води редовно отчетна книга, заверена от Директора на РИОСВ- Враца.
В търговският обект е организирано разделно събиране на отпадъци от хартия и пластмаса, съгласно изискванията на чл. 33 от Закон за управление на отпадъците (обн., ДВ, бр.53/2012г.). Битовите отпадъци се събират в 1бр. контейнер тип “Бобър”, който се обслужва от БКС- Враца. Дървените палета и пластмасови касети използвани в обекта са оборотни.
             При извършената комплексна проверка на “Лидл България” ЕООД енд КО.КД, с адрес: гр. Враца, ул. “Васил Кънчов” № 21, не са констатирани нарушения на екологичното законодателство.
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