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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ДО 
“БРАТЯ ЮРУКОВИ” ООД

УЛ.”ЦАР ОСВОБОДИТЕЛ” № 64  

ГР. КЮСТЕНДИЛ 

ОБЛ. КЮСТЕНДИЛ 

На основание чл.61, ал.3 от Административнопроцесуалния кодекс, във връзка с чл. 8, ал. 4, т. 2 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда /Наредбата за ОВОС/, Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца /РИОСВ-Враца/ съобщава за уведомително писмо (изх.№ И-221 / 28.03.2014г.) за издадено на 28.03.2014г. Решение № ВР-15-П/2014г. на Директора на РИОСВ – Враца за прекратяване на производство по реда на Закона за опазване на околната среда /ЗООС/, за инвестиционно предложение за „Изграждане на соларен парк- 3 MWp”, разположено в землище с.Лиляче, общ.Враца, обл.Враца, с възложител “Братя Юрукови” ЕООД, гр.Кюстендил.  
Съобщението и писмото, както и Решението са публикувани на интернет страницата на РИОСВ-Враца на 28.03.2014г. 

Съобщението и писмото, както и Решението са поставени за обществен достъп на  информационното табло на РИОСВ - Враца (сграда на ул. “Екз. Йосиф” № 81, в гр.Враца) на 28.03.2014г. за период от 14 (четиринадесет) дни.  
В случай че не се явите лично в сградата на РИОСВ-Враца (сграда на ул. “Екз. Йосиф” № 81, в гр.Враца) до изтичане на 14-дневния срок от датата на публикуване на съобщението за получаване на писмото и Решението, Ви уведомяваме, че ще ги считаме за получени. 

Решението се намира и в направление «ЕО и ОВОС», дирекция «КПД». 
Достъпът до него е по реда на Закона за достъп до обществена информация.

 








/публикувано на 28.03.2014г./
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