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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка със Заповед № 20/14.03.2012 г. на Директора на РИОСВ-Враца за установяване степента на съответствие с изискванията на екологичното законодателство по отношение на компонентите на околната среда – атмосферен въздух, води и вредeни физични фактори-отпадъци и шум, на 15.03.2012 г. беше извършена комплексна проверка на „Атоменергостройпрогрес” ЕАД гр. Козлодуй – площадка АЕЦ. Дружеството извършва дейности по проектиране, изграждане и ремонт на сгради, съоръжения и инфраструктурни обекти, производство на бетон и строителни разтвори, услуги със строителна механизация и автотранспорт. Режимът на работа на обекта е пет дни седмично със седем часов работен ден.

Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:

1. Атмосферен въздух
В склада за бои и химикали на „Атоменергостройпрогрес” ЕАД гр. Козлодуй се съхраняват минимални количества епоксиден емайллак („Ви Ви Ем 2005” ЕООД гр. София) и втвърдител („Лакпром” АД гр. София), които са етикетирани съгласно Наредбата за ограничаване на емисиите от ЛОС (обн. ДВ, бр.20/2007 г.), но са с изтекъл срок на годност (с дата на производство 2010 г. и преди).
В РИОСВ Враца е представена информация за използваните количества бои и лакове за 2011 година.

2. Води
За производството на бетон и строителни разтвори, дружеството има собствен бетонов възел, който се захранва с вода от площадковата канализация на АЕЦ.

Дружеството има Разрешително № 137 200 14 от 13.01.2011 г. за заустване на отпадъчни води, формирани от дейността на бетоновия възел в повърхностен воден обект. 
Съгласно условие в горецитираното Разрешително, е монтирано измервателно устройство за отчитане на количествата заустени води, което устройство е засечено и пломбирано от БДУВДР – Плевен.

Смесеният поток отпадъчни води (битово-фекални, производствени и дъждовни), формирани в звено АТМ и в базите, се заустват в главния отводнителен канал на АЕЦ, съгласно договор с „АЕЦ Козлодуй” ЕАД (№ 710082/26.04.2011 г.).
3. Вредни физични фактори - Отпадъци

Дружеството притежава Разрешително № 05-ДО-115-00 ОТ 31.07.2007 г.за дейности с отпадъци. Генерираните отпадъци се събират разделно, на определени за целта площадки, които са обозначени и маркирани. Количествата образувни отпадъци се предават периодично на лицензирани дружества съгласно актуални договори както следва:
· отработени масла – „Анди” ЕООД гр. Враца;
· излязло от употреба електрическо и електронно оборудване – „Тонер Дайрект България” ЕООД гр. София;

· излезли от употреба луминисцентни и други живаксъдържащи лампи – „Надин Комерс” гр. Нови Искър;
· излезли от употреба пневматични гуми – „Екорек България” гр. Враца

· излезли от употреба оловно-киселинни акумулаторни батерии и отпадно желязо – „Косаня”ЕООД гр. Мизия.

При предаваето на опасните отпадъци се попълват съответните транспортни карти.

За образуваните отпадъци се водят отчетни книги, заверени от Директора на РИОСВ Враца.
4. Екологична отговорност и екологични щети

Дружеството има изготвена собствена оценка, но към нея не са планирани мерки за отстраняване на непосредствена заплаха за ЕЩ и ЕЩ, за което е издадено следното предписание:
1. Въз основа на изготвента собствена оценка, да бъдат планирани мерки за отстраняване на причините и непосредствената заплаха за ЕЩ съгл. чл.6 от Наредба №1 към ЗОПОЕЩ (ДВ бр. 96/2008 г.).
От страна на РИОСВ-Враца ще бъде осъществен последващ контрол относно изпълнението на даденото предписание.
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