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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

на основание чл.15, т.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка на планове и програми 

РИОСВ- Враца

съобщава:

      
На основание чл.85, ал.4 и ал.5 от Закона за опазване на околната среда (ЗООС), чл.14, ал.1 и ал.2  от Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка на планове и програми (Наредбата за ЕО), чл.31, ал.4 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР), чл.37, ал.4 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), представената писмена информация и документация от възложителя, и получени Становища от Регионална здравна инспекция – Враца и Басейнова дирекция управление води “Дунавски район” с център Плевен, е издадено: 

   Решение № ВР-01-ЕО/2012г. от 09.04.2012г. за преценяване на необходимостта от извършване на екологична оценка, на Директора на РИОСВ- Враца, 
   за: Подробен устройствен план - План за регулация и застрояване (ПУП-ПРЗ) на ПИ № 37798.625.55, в местност “кв.Янтра”, в землището на гр.Козлодуй, общ.Козлодуй, обл.Враца, за изграждане на Фотоволтаична централа 2 МW, при прилагането на който няма вероятност да се окаже значително отрицателно въздействие върху околната среда и човешкото здраве.  
   възложител: “ЕЛЕКТРОСОЛАР ЦВЕТКОВА 2020” ЕООД

с адрес ж.к.“2”, бл.44, ет.7, ап.19, гр. Козлодуй, общ. Козлодуй, обл. Враца

ЕИК: 201175150, тел: 0888137970. 

Решението е да не се извършва екологична оценка. 

Решението се намира в отдел “Превантивна дейност” , на РИОСВ- гр.Враца. Достъпът до него е по реда на Закона за достъп до обществена информация. 

Дата за съобщаване на Решението: 09.04.2012г.
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