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МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ -  ВРАЦА

( 3000 гр.Враца,  ул.”Екзарх Йосиф”  № 81   
  
   (факс/директор: 624-761; дежурен (: 629-211      
e-mail: riosv_vr@m-real.net ; http//: www.vracakarst.com
ИЗДАДЕНИ  РЕШЕНИЯ  ОТ РИОСВ  ВРАЦА  ЗА ПРЕЦЕНЯВАНЕ НА НЕОБХОДИМОСТТА ОТ  ИЗВЪРШВАНЕ НА ОВОС
Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца съобщава за издадено РЕШЕНИЕ №  ВР-34- ПР/2010г. от 28.10.2010г. за преценяване на необходимостта от извършване на оценка въздействието върху околната среда за инвестиционно предложение:  “Изграждане на охранителни канали за защита от наводнения, предизвикани от повърхностни води и корекция на дере, на територията на гр.Мизия”,       което няма вероятност да окаже значително отрицателно въздействие върху природни местообитания, популации и местообитания на видове, предмет на опазване в защитени зони. 
местоположение:  на охранителните канали: по улици “Перущица”, “Цветко Палибачийски”, “Кузман Янкулов”, “Петко Банков”; и на корекцията на дерета: “Сухото дере”- по улица “Цар Освободител” и пресича улица “Милин камък”, “Оряховско дере”- по улиците “Перущица” и “Цветко Палибочийски” и пресича улица “Сергей Румянцев”, “Селановско дере”- по улици “Петко Банов” и пресича улица “Сергей Румянцев” , в гр.Мизия, общ.Мизия, обл.Враца. 
възложител: Община Мизия,  с адрес: ул.”Георги Димитров” № 25-27, гр.Мизия,  ЕИК: 000193088,  тел: 09161-2315.  








 -да не се извършва  ОВОС.

Съгласно чл.8, ал.2, т.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда /ДВ бр. 25/2003г., изм. и доп. ДВ бр.80/2009г./  мотивираното решение е изложено на обществено достъпно място- информационното табло на РИОСВ- Враца /сграда на ул. “Екз. Йосиф” № 81, в гр.Враца/  за период от 14 (четиринадесет) дни, считано от   28.10.2010г.  
След този период достъпът до решението е по реда на Закона за достъп до обществена информация.







