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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на

“СКЪТ МИЗИЯ” АД, гр. Мизия, обл. Враца

Във връзка с текущ контрол по компонентите и факторите на околната среда: води  отпадъци, въздух и шум на 23.03.2012г. беше извършена комплексна проверка на “Скът Мизия” АД, гр. Мизия, назначена със Заповед № 26/21.03.2012г. на Директора на РИОСВ-Враца.

Фирмата е с предмет на дейност преработка на жито в брашно и разполага със собствен цех за хлебопроизводство.
Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Води:

За производствени и питейно-битови нужди обекта се водоснабдява от градската водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД, гр. Враца.
Производствени отпадъчни води не се формират. Битово-фекалните отпадъчни води в минимални количества (максимално денонощно водно количество под 10 куб. м на денонощие) се пречистват в септична яма и се заустват в сухо дере. В момента на проверката няма оттак на отпадъчни води към дерето.
2. Отпадъци:

Дружеството пуска на пазара опаковано брашно в хартиени и полиетиленови опаковки от 1 кг., 5 кг., 25 кг. и 50 кг. Има сключен договор с Колективна организация за оползотворяване на отпадъци от опаковки “Екобулпак” АД, гр. София, който е актуален за 2012г. Представени са месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки за периода до м. февруари 2012г. включително. Лицензионните възнаграждения към “Екобулпак” АД са изплатени да края на 2011г. и продуктовата такса се изплаща на тримесечие. Изготвена е вътрешнофирмена спецификация за 2012г.
Производствените отпадъци – плява отделена от чистачно отделение постъпва в приемен бункер и периодично се продава за храна на животни.

3. Въздух:

Към производствените мощности на дружеството работят 32 бр. циклони от които 9 бр. за прахоулавяне. Същите са технически изправни и работят в нормален режим. Не се констатира визуално замърсяване на околния въздух.
4. Шум:

През 2011г. e извършено контролно измерване на нивата на промешлен шум излъчван в околната среда от дейността на дружеството. Измерването е извършено от АРЛ-Враца, съвместно с РИОСВ-Враца. Не са констатирани наднормени нива на шум. През 2012г. предстои да бъде извършено измерване на промишлен шум. 
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