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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Доклад за извършена комплексна проверка на
“ПДНГ” АД – гр. София

Петролно находище “Селановци”

в землището на с. Селановци, общ Оряхово
Във връзка с текущ контрол по компонентите на околната среда: почви и земни недра, води, опасни вещества и вреден физичен фактор-отпадъци на 11.08.2011г. беше извършена комплексна проверка на „ПДНГ” АД – находище”Селановци”в землището на с.Селановци, общ.Оряхово, назначена със Заповед №71/10.08.2011г. на Директора на РИОСВ-Враца.
Дружеството е специализирано в добива и преработката на нефт и газ.

Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти и вредни физични фактори:

1.Почви и земни недра:

Добивът на нефт и газ се извършва по дълбочиннопомпен начин от 3 броя сондажи Р-9, Р-10 и Р-11. В момента на проверката работят сонди Р-9 и Р-11. Сондаж Р-10 е в ремонт. Събирането на продукцията от сондажите се извършва по индивидуални тръбопроводи (шлейфи) до НГСП Селановци, където се извършва сепарирането на природния газ и отделяне на формационната вода. Нефтената емулсия се транспортира до Българска петролна рафинерия в с.Дисевица, обл.Плевен. За 2011г. е представен годишен работен проект в РИОСВ-Враца.
Не се констатираха разливи от нефтопродукти на работната площадка.

2.Води:

След сепариране на природния газ, емулсията се събира в резервоар, в който престоява за разделяне на нефта от водата.Отделените от нефтената емулсия формационни води се събират в резервоар.Оттам по водопровод или с автоцистерна се транспортират до сондаж Р-3 и се реинжектират гравитачно за което Дружеството има Разрешително № 0161-1/2007г. издадено от МОСВ. Води се дневник на количествата реинжектирани води. Взети са проби за анализ в РЛ-Враца.
3.Отпадъци и опасни вещества:
Дънните утайки от резервоара при необходимост се почистват от специалист от лицензирана фирма.

Спазват се условията по съхранение на добивания нефт съгласно информационния лист за безопасност.
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