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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ - ВРАЦА

Период 01.01 - 31.01.2012 г.

1. Най-важен акцент от извършената месечна контролна дейност и административно наказателна дейност

Контрол чистотата на въздуха       
При анализ на регистрираните от АИС “ЖП Гара”- Враца концентрации на контролираните замърсители, влияещи върху качеството на атмосферния въздух: серен диоксид, азотен оксид и диоксид,  азотни оксиди, въглероден оксид, ФПЧ10 и озон, превишения на средноденонощната норма за м. януари са констатирани по показателя ФПЧ10. Превишения на средноденонощната норма е регистрирана през 5 денонощия, а за същият период през 2011г. техният брои е 25. Регистрираните наднормени концентрации не се дължат на промишлени източници, а основно на използваните горива през отоплителния сезон в битовия сектор. Съгласно ЗЧАВ е изготвен Плана за действие на Програмата за намаляване на нивата на ФПЧ10 за периода 2011г.-2014г. Част от мерките за намаляване на ФПЧ10 от битовия сектор е Газификацията на град Враца. През месец януари е проведена Държавна приемателна комисия за приемане на изградения втори етап от газификация на гр.Враца. 
             През периода e извършена 1бр. извънредна проверка. Взето е участие в ДПК на горивна инсталация към “Топлофикация-Враца”ЕАД, гр. Враца- ОЦ ”Младост”.
Спряна е текущата санкция на Асфалтова база с. Паволче, общ. Враца към “Кралтрейс”ООД, гр. Враца поради преустановяване за неопределено време на дейността довела до замърсяване на атмосферния въздух с органични вещества (определени като общ въглерод)  над допустимите норми при работата на асфалтосмесителната инсталация към базата.
В ИАОС- София са представени: Отчет за 2011г. на РИОСВ-Враца за контрол на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух от неподвижни източници на емисии и Доклади за проведени контролни измервания през 2011г. /изготвени съгласно изискванията на чл.25, ал.4 от Наредба №6 за реда и начина за измерване на емисиите на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от обекти с неподвижни източници /обн. Дв, бр.31/1999г., изм. Дв, бр.34/2011г./.
В МОСВ е представена информация съгласно изискванията  чл.14 от Наредба №10 за норми за допустими емисии  /концентрации в отпадъчни газове/ на серен диоксид, азотни оксиди и общ прах, изпускани в атмосферния въздух от големи горивни инсталации /обн. Дв, бр.93/2003г.,  изм. Дв, бр.19/2011г./.
Фактор Шум:
Няма извършени проверки през отчетният период. 
ОХВ и УР:
Няма извършени проверки през отчетният период. 
Контрол чистотата на водите:
През отчетния месец са извършени 11 бр. проверки на обекти формиращи отпадъчни води, от които:

· 10 бр. планови - 7 бр. контролни проверки по компонент “води” и 3 бр. на инвестиционни предложения;

· 1 бр. извънредна проверка - последващ контрол по предписание, дадено през 2011г.

Съвместно с РЛ-Враца са извършени 7 бр. пробонабирания от отпадъчни води, съгласно утвърден график за контролен мониторинг.

За периода е изпълнено 1 бр. предписание.

Отпадъци:
Извършен е текущ контрол на кметове на общини и населени места относно третиране на битови и строителни отпадъци и проверки относно контрол чистотата на републиканските и общински пътища. За периода са изпълнени 6 бр. предписания дадени от предходни месеци за почистване на пътища
Извършени са проверки на търговски обекти, съгласно Наредбата за продуктови такси в частта за полимерни торбички, както и на фирми пускащи на пазара опаковани стоки, относно заплащане на продуктова такса.
Извършени са общо 20 бр. проверки, в т.ч. 3 бр. относно заплащане на продуктова такса; 10 бр. извънредни проверки са извършени на лица, пускащи на пазара полимерни торбички, 1 бр. проверки по сигнал, 6 бр. последващ контрол на дадени предписани.

За отчетния период са издадени 6 бр. разрешения за дейности с отпадъци и 1 бр. удостоверение за съответствие на площадка за ОЧЦМ с разпоредбите на ЗУО. Съгласувани и утвърдени 3 бр. фирмени програми за управление на отпадъците. Заверени са 44 бр. работни листа за класификация на отпадъците на 2 фирми от региона.
Проведена е държавно приемателна комисия  за обект: „РДНО на общини Враца и Мездра- клетка 2.1”.
Защитени територии, биологичното разнообразие, Натура 2000

Биологично разнообразие и ГМО

Извършен е контрол по лова във влажните зони, които са част от обхожданите маршрути и водоеми по време на провеждане на среднозимното преброяване на зимуващи водолюбиви птици, определени за наблюдение от експерти на РИОСВ – Враца. Не са констатирани нарушения.

През януари експерти от РИОСВ – Враца съвместно с представители на Българска орнитологична централа взеха участие в 36-то среднозимно преброяване на зимуващите водолюбиви птици. Експертите извършиха наблюдение на яз.”Дъбника”, гр.Враца, яз.”Еница”, с.Еница и р.Искър в участъка от с.Люти брод, общ.Мездра до с.Чомаковци, общ. Червен бряг. Наблюдението бе извършено в 14 точки от р.Искър, 4 точки от яз.”Дъбника” и 1 точка от яз.”Еница”. Най – голямо струпване на птици бе наблюдавано на яз.”Дъбника”, където бяха преброени над 500 екземпляра водолюбиви птици от 10 вида, сред които голям корморан, голяма бяла чапла и сива чапла, зеленоглави патици, кафявоглава потапница, лиски, средна бекасина и звънарка. В сравнение с предходната година регистрираните екземпляри са значително по-малко.
ЕЩ

Във връзка с изискванията на Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети през м. януари 2012 г. на територята контролирана от РИОСВ Враца няма данни за непосредствена заплаха за екологични щети и за причинени такива. Не са извършвани проверки по ЗОПОЕЩ. Изпратено е писмо до МОСВ относно информация за поддържане на Публичния регистър на операторите, които извършват дейности по приложение №1 от ЗОПОЕЩ. Планирана е контролната дейност за 2012 г. Изготвен е отчет за изпълнение на политиките и програмите по бюджета на МОСВ за 2011г. по Програма №11 „Екологична отговорност”.

Мониторинг на почвите, контрол  и устойчиво ползване на земите 

За м.януари са извършени 3бр. проверки на територията на област Враца във връзка с контрол и опазване на почвите: 1бр. проверка в пивоварна „Леденика и ММ” гр.Мездра във връзка с Заповед за възстановяване на дейността на дружеството; 1 бр. проверка във връзка с изпълнение на дадено предписание за почистване на замърсен терен със смесени битови отпадъци в землището на с.Ботево- предписанието е изпълнено; 1 бр. проверка за изпълнение на дадено предписание за нарушен терен в землището на с. Добруша-предписанието не е изпълнено и е съставен акт.

Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването
Започна процедура по преразглеждане на Комплексни разрешителни:

1. ,,Холсим България” АД с (КР)№75-Н1/2009г.- поради изграждане и експлоатация на система за механично третиране и подаване за оползотворяване на неопасни отпадъци в инсталация за производство на циментов клинкер и влязла в сила нова нормативна уредба по околна среда.

2. ,,Вратица”ООД с (КР)№135/2006г.- поради отпадане на процесите полупоточно багрене, пигментно поточно багрене и смяна на оператора на инсталацията, както и изваждане от обхвата на КР на ,,Инсталация за производство на топлинна енергия” и влязла в сила нова нормативна уредба по околна среда.
2. Най-важни резултати от извършената контролна дейност
През месец януари е съставен 1 бр. АУАН и Издадено е 1 бр. Наказателно постановление:
· № 1-10-ПП от 23.01.2012 г. на Община Криводол, обл. Враца, представлявана от Петър Георгиев Данчев- кмет на община Криводол, за допуснато изземване на инертен материал от терен общинска собственост с №060009 по КВС на с. Добруша, общ. Криводол, обл. Враца, с което е причинено вредно изменение върху почвата на площ около 700 кв. м. Нарушен чл. 40 от ЗООС във връзка с чл. 162, ал. 1 от същия. Размер на НП – 2000 лв.

· Издадена е: 

Заповед № С-4-136-2 от 20.01.2012 г. за спиране на текуща санкция на “Кралтрейс” ООД, гр. Враца, поради преустановяване за неопределено време на дейността, довела до замърсяване на атмосферния въздух с органични вещества (определени като общ въглерод) над допустимите норми при работата на асфалтосмесителна инсталация на асфалтова база с. Паволче, общ. Враца.
За нарушения на екологичното законодателство за месец януари е дадено 1 бр. предписание за рекултивиране на нарушен терен в землището на с.Добруша, общ.Криводол.
3.Кратък анализ на постигнатите положителни резултати в областта на опазване на околната среда, в резултат от осъществената контролна дейност

В по-голямата си част операторите на инсталации спазват екологичните норми и изсквания, редовно и в срок представят справки за ЛОС и доклади свързани с емисионния контрол на обектите (СПИ и СНИ), докладва се за пуснатите на пазара количества бои, лакове и авторепаратурни продукти с цел определяне на потенциалните емисии на ЛОС от тези продукти.

Във връзка с обследване замърсяването на река Черна в района на с. Лютаджик, съвместно с Регионална Лаборатория – Враца е извършена една проверка и пробонабиране от подземни води от река “Черна”. Констатирано е подобряване на състоянието на водите на реката.

Контролират се етапите на реализиране на инвестиционните предложения /ИП/, което допринася за недопускане увреждане на околната среда при реализиране и експлоатация на ИП.

За опазване на зоните от Натура 2000 важно значение има както превантивния контрол, който се осъществява чрез процедурата по оценка за съвместимостта на дадена дейност с предмета и целите на съответната защитена зона, така и последващия контрол по реализация на инвестиционните предложения и спазване на условията и мерките, заложени в съгласувателните решения. 
Относно превантивиния контрол са издадени: 3 бр. становища към Решения за преценяване необходимостта за извършване на ОВОС за инвестиционни предложения (по реда на глава III от Наредбата за ОС) и 10 бр. становища по чл. 2, ал. 2 от същата наредба относно постъпили в инспекцията горскостопански планове и програми, както и дейности извън обхвата на ЗООС.
Във връзка със засилен контрол се забелязва подобряване чистотата на населените места и пътищата в региона, както и организацията по събиране, транспортиране и обезвреждане на отпадъци. Значително е намалял броя на подадените жалби и сигнали за замърсени с отпадъци терени /няма за периода/.


През месеца няма налагани санкции за изпускане на отпадъчни води с надвишения над индивидуалните емисионни ограничения определени в разрешителните за ползване на водни обекти за заустване на отпадъчни води.
Среднозимното преброяване на водолюбиви птици е официално приета методика за мониторинг в Националната система за мониторинг на биологичното разнообразие. За България задължителни за ежегоден контрол са 50 територии. Тяхното отчитане осигурява до 98% от числеността на презимуващите в страната популации.

4. Кратко обобщение по отношение на ефект спрямо околната среда, бизнеса и обществеността

Част от мерките за намаляване на ФПЧ10 от битовия сектор е Газификацията на град Враца. През месец януари е проведена Държавна приемателна комисия за приемане на изградения втори етап от газификация на гр.Враца. 
При извършените проверки на обектите подлежащи на контрол по компонент “води” и тези, които притежават разрешителни за ползване на повърхностни водни обекти за заустване на отпадъчни води, издадени по реда на Закона за водите или Комплексни разрешителни, издадени по ЗООС, операторите своевременно са информирани за измененията на нормативната база.

Фирмите екологосъобразно изпълняват задълженията си по събиране, транспортиране и съхранение на производствени и опасни отпадъци;
Издаването на 3бр. решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС и 17 броя писма за инвестиционни предложения планове, програми и проекти, невключени в Приложение 1 и 2 на ЗООС е във възможния най- кратък срок.
Получените резултати от тазгодишния мониторинг на водолюбивите птици помагат: да се установи числеността, видовия състав и местата на струпване на зимуващите в България водолюбиви птици; да се проследят промените в числеността и разпространението на птиците; да се следи за състоянието на влажните зони, където се срещат водолюбивите птици; да се установят заплахите за птиците и местата на зимуване, както и тенденциите им през годините; да се анализират събраните данни, за да се определят приоритетните действия за опазване на видовете и местата на зимуване.
10.02.2012 г.

( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+359) 991967, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

