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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ - ВРАЦА

Период 01.10 - 31.10.2011 г.

През месец октомври експертите от РИОСВ – Враца са извършили общо 118 бр. проверки, от които  82 бр. планови, 3 бр. комплексни, 20 бр. по контрол на дадено предписание, 7 бр. по жалби и сигнали, 4 бр. за съставяне на констативен протокол, 1 бр. по подадено заявление за издаване на  разрешително за дейности с отпадъци и 1 бр. за поставяне на пломба на измервателно устройство.

1. Акцент от извършената месечна контролна дейност и административно наказателна дейност

Контрол чистотата на въздуха
През периода са извършени 10бр. проверки. Извършен е емисионен контрол на 2бр. обекти: действаща горивна инсталация към “Хаджийски и фамилия”ЕООД, с. Градешница и горивните инсталации към ЕТ“Йордан Величков- Влади”- оранжерия с.Зверино, общ. Мездра. Предстои изготвянето на Протоколи от изпитване от страна на АРЛ- Враца  с резултатите от извършения мониторинг.  
           Във връзка с изискванията на Наредба № 7 за норми на допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в атмосферния въздух в резултат на употреба на разтворители в определени инсталации /обн. ДВ, бр. 96/2003г./ и Наредба за ограничаване емисиите на ЛОС при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти /обн. ДВ, бр. 20/2007г./ през отчетния период  са извършени 2бр. планови проверки на: автосервиз и шоурум  “Кармобил” ООД в гр. Враца и търговец на дребно на бои, лакове и авторепаратурни продукти ЕТ “Банг Виет Анам” в гр. Козлодуй. Не са установени нарушения на екологичното законодателство.  
Във връзка с осъществяване на контрол по прилагане на Регламенти на Европейския парламент и на Съвета 1005/2009г. и 842/2006г. и Наредбите към тях, касаещи веществата нарушаващи озоновия слой (ВНОС) и флуорирани парникови газове (ФПГ) са извършени 4бр. проверки. Дружествата използват в производствената, търговска и сервизна дейност хладилни агенти разрешените за употреба, съгласно нормативните изисквания. Обектите поддържат и водят Досиета за състоянието на хладилните и климатични иинсталации, работещи с ФПГ и ВНОС. Извършват се редовно проверки за херметичност на инсталациите от лицензирани физически и юридически лица. 
През отчетният период са извършени и 2 комплексни проверки на цех за съхранение, компресиране и транспортиране на природен газ собственост на “Булгартрансгаз” ЕАД, с. Чирен, общ. Враца  и ГПСОВ на “В и К” ООД, гр. Враца. Не са констатирани нарушения.
Фактор Шум:

Съвместно с АРЛ-Враца през периода са извършени 4бр. планови проверки по  фактор шум. Мониторинг е извършен на следните промишлени източници по отношение на излъчвания от тях шум в околната среда:
- “Белпред”ЕООД, гр. Бяла Слатина с предмет на дейност- производство на каредни прежди /памукопредене/;

- “Вега Стар”ЕООД, гр. Бяла Слатина с предмет на дейност- производство на зеленчукови консерви;

- “Гарант”АД, гр. Бяла Слатина с предмет на дейност- производство на хидравлични елементи;
 - “Строител- Криводол”ЕООД, гр. Криводол с предмет на дейност- производство на стоманено- бетонови изделия;


 Измерените стойности в проверените Дружества не надвишават граничните стойности съгласно Наредба № 6 от 26.06.2006г. за показателите за шум в околната среда, отчитащи степента на дискомфорт през различните части на денонощието, граничните стойности на показателите за шум в околната среда, методите за оценка на стойностите на показателите за шум и на вредните ефекти от шума върху здравето на населението. 
Опасни химични вещества и управление на риска:

Проведена е планова проверка на „Екопром” ООД, с. Селановци по прилагане на Регламент (EO)1907/2006 и Регламент(EO)1272/2008. Дружеството е изпълнило задълженията си съгласно изискванията на Регламентите, но е прекратило производствената си дейност, за което му е дадено предписание да уведоми РИОСВ-Враца при възтановяване на производството. 

Извършена е съвместна проверка с ОУ ПБЗН – Враца на издадено разрешително по чл.104 от ЗООС на ЕТ „Талвег Цветан Цветков”, гр. Враца. Дадено е предписание (същото е изпълнено) да се уведоми Министъра на околната среда и водите за смяна собственоста на обекта предмет на разрешителното.

Контрол чистотата на водите
През отчетния месец са извършени 32 бр. проверки на обекти формиращи отпадъчни води. Съвместно с РЛ-Враца са извършени 11 бр. пробонабирания от отпадъчни води, 8 бр. съгласно утвърден график за контролен мониторинг и 1 бр. от повърхностни води от река Скът във връзка с постъпил сигнал, 1 бр. от подземен воден обект в частен имот, в м-ст “Череша”, земл. на Враца и 1бр. на новооткрит обект.

В срок са извършени проверки по постъпилите жалби, при които е констатирано, че са основателни. За направените констатации и дадени предписания своевреминно са уведомени жалбоподателите.

Отпадъци
Извършени са общо 43 бр. проверки, в т.ч. 15 бр. на общини и населени места относно третиране на битови и строителни отпадъци; 14 бр. относно заплащане на продуктова такса; 

13 бр. на фирми третиращи производствени и опасни отпадъци и 1 бр. по сигнал;

За допуснати нарушения са дадени 6 бр. предписания. 
Констатирани са 5 бр. нарушения, за които предстои изпращане на покани до длъжностните лица за оформяне на актове за административни нарушения.
Съвместно с представител на инвеститорски контрол към ПУДООС са извършени проверки за приемане на извършените работи по 8 бр. проекта от Националната кампанията за „Чиста околна среда” в общини Оряхово,Враца и Мездра. Проектите са изпълнени, съгласно подписаните договори.
Биологично разнообразие и ГМО

През месец октомври 2011г. са извършени общо 12бр. проверки. Проверени са 7 билкозаготвителни пункта в т.ч. 4 проверки по контрол на дадени предписания за преустановяване изкупуването на плод шипка от пунктовете, която не е достигнала пълна зрялост. При извъшените проверки на пунктовете през октомври е направено едно предписание за представяне на книгата за изкупени, реализирани и налични количества билки на пункта и позволително за намиращите се в момента на проверката плод конски кестен. Даденото предписание е изпълнено в срок. Извършени са 4 проверки на вековни дървета, обявени със заповед и фигуриращи в регистъра на вековните или забележителни дървета в област Враца. Взети са GPS координати, с цел установяване собствеността на имотите, в който се намират и информиране на собствениците относно задължението за тяхното опазване.
Натура “2000”
Основен акцент на извършената през месеца контролна дейност е проверка на етапа на реализация на съгласувани от инспекцията инвестиционни предложения, както и контрол по спазване на поставените в тях условия. Проверени са 2 бр. ИП на територията на община Оряхово: «Устойчиво развитие чрез опазване и възстановяване на биоразнообразието в община Оряхово» и «Аварийно-укрепителни мероприятия на свлачище на път ІІ-15 “Враца-Мизия-Оряхово». Проектът за опазване и възстановяване на биоразнообразието в община Оряхово не е одобрен за финансиране от МОСВ и няма да бъде реализиран. Относно втория обект, свлачището е укрепено и е възстановено пътното платно в участъка. Не са констатирани нарушения.

ОВОС, Екологична оценка, Екологична щета

Извършен е контрол по изпълнение на условията в решение по ОВОС издадено от Министъра на околната среда и водите за инвестиционно предложения на територията контролирана от РИОСВ Враца:

1. /ИП/:”Ремонт и преустройство на съществуващ почивен дом “Леденика  и построяване на планински вилни къщи, местност Църквище, землище на с. Згориград, община Враца, възложител “Томеком” ЕООД, гр. София – извършена е контролна проверка на място и по документи.
На площадката на ИП не се извършват  строителни, изкопни и ремонтни дейности, не е констатирано наличие на строителни отпадъци и не са констатирани нарушения в режима на защитената територия. Не е приключила процедурата по сключване на договор с «ЧЕЗ България» ЕООД за присъединяване на обекта към електроразпределителнаат мрежа.
2. Инвестиционно предложение /ИП/: ”Изграждане на малка ВЕЦ “Караш”, на р. Малък Искър, в землището на с. Караш, общ. Роман, обл. Враца, по първи вариант, възложител “Йокрацес -2” ЕТ, гр. Роман, обл. Враца – извършена е контролна проверка по документи. Към момента на проверката в РИОСВ-Враца не е внасяна изисканата информация и документация. Не е внасяно от възложителя: МВЕЦ Малък Искър ООД, гр. София Искане за преценка ОВОС.
Извършени 9 бр. контролни проверки на инвестиционни предложения в общини Козлодуй и Мизия с издадени от РИОСВ-Враца решения за преценняване на необходимостта от  ОВОС. Реализация на обектите от инвестиционни предложения не е започнала.
· Издадени са 4 броя решения за преценяване на необходимостта от извършвате на ОВОС.
· Издадено е едно решение за преценяване на необходимостта от извършване на  ЕО.
· Издадени са 90 броя писма за инвестиционни предложения планове, програми и проекти, невключени в Приложение 1 и 2 на ЗООС.  
Във връзка с изискванията на Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети - извършена е 1 бр. контролна проверка на „Гарант” АД гр. Бяла Слатина – оператор, чиято дейност попада в т.1 на Приложение №1 към чл. 3 т.1, на ЗОПОЕЩ. На оператора е дадено предписание, което е изпълнено в срок. Изпратено е уведомително писмо до „Булбрю БГ” ЕООД гр. Мездра, относно задълженията на дружеството по ЗОПОЕЩ
Мониторинг на почвите, контрол и устойчиво ползване на земите 

За периода са извършени 5бр. проверки на територията на област Враца  за контрол и опазване на почвите и земните недра. Извършени са 2бр. планови проверки в складове за препарати за растителна защита - с.Попица и с.Враняк. Дадени са 2бр. предписания относно склад за РЗП с.Враняк и за нарушения терен в с.Добруша: едното предписание е изпълнено, а за другото е удължен срока на изпълнение. 
Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването

През периода е извършена  1бр. проверка на:


„Холсим(България)”АД, с.Бели извор, община Враца - Инсталация за производство на циментов клинкер. Във връзка с изпълнение на условията поставени в КР е монтирано измервателно устройство за отчитане на количествата отпадъчни води, зауствани в р.Въртешница.

Изпълнени 2бр. Предписания от „Яйца и птици”АД, гр.Мизия - площадка гр. Мизия

2. Резултати от извършената контролна дейност
За нарушения на екологичното законодателство за месец септември са издадени 19 бр. предписания на физически и юридически лица и на кметове на общини и кметства, в т.ч.: 3 бр. за почистване на замърсени терени с битови отпадъци; 1 бр. за наличните количества препарати в склад за РЗП – с.Враняк; 2 бр. за представяне на документи за заплащане на продуктови такси за опаковки; 1 бр. за представяне на отчетна книга за образувани отпадъци; 1 бр. за привеждане на площадка за съхранение на ОЧЦМ, съгласно ЗУО; 1 бр. за предаване на ИУЕЕО и отпадъчна пластмаса на фирми, притежаващи разрешително за дейности с отпадъци; 2 бр. за уведомяване на РИОСВ-Враца при възстановяване на производствена дейност; 1 бр. за уведомяване на МОСВ за смяна на собственост на склад за взривни материали в местност “Черепиш”; 1 бр. за изготвяне на собствена оценка за възможни случай на непосредствена заплаха от екологични щети; 1 бр. за представяне на книга и позволително за количествата изкупени билки; 5 бр. по подадени жалби и сигнали.
През месец октомври е издаден 1бр. АУАН: 
· на Йордан Николов Иванов, изпълняващ длъжността кмет на община Криводол, за неизпълнение на предписание. Нарушен чл. 166, т. 3 от ЗООС.
           За констатирани нарушения през месец октомври 2011г. са изпратени 5бр. покани до нарушителите съгласно чл. 40, ал. 2 от ЗАНН за съставяне на АУАН.
Издадено е 1 бр. Наказателно постановление:

· на кмета на с. Добролево, община Борован – Цветан Монов Лилов, за неизпълнени предписания дадени от РИОСВ-Враца, относно почистване замърсения терен със смесени битови отпадъци в района на бившия І стопански двор. Нарушен е чл. 104в от ЗУО. Размер на НП – 500 лв.
Издадена е:

· Заповед за отмяна на текуща санкция на ЕТ “Фолк – 3”, с. Враняк поради намаляване на превишенията над пределно допустими концентрации /ПДК/, определени в Наредба № 7 за показатели и норми за определяне качеството на течащите повърхностни води. 
· Наказателно постановление за увеличаване на текуща санкция на “ФЗ Милве” АД, с. Търнак поради увеличение на превишенията над ПДК, определени в Наредба № 7 за показатели и норми за определяне качеството на течащите повърхностни води. Размер на санкцията – 136,23 лв. месечно;

3. Анализ на постигнатите положителни резултати в областта на опазване на околната среда, в резултат от осъществената контролна дейност

В по-голямата си част операторите на инсталации спазват екологичните норми и изсквания, редовно и в срок представят справки за ЛОС и доклади свързани с емисионения контрол на обектите, водят се досиета за хладилни, климатични и стационарни пожарогасителни инсталации съдържащи ФПГ и ВНОС, докладва се за пуснатите на пазара количества бои, лакове и авторепаратурни продукти с цел определяне на потенциалните емисии на ЛОС от тези продукти.
За периода са намалели постъпилите сигнали за замърсяване на водни обекти. Извършена е само една проверка във връзка със сигнал, постъпил на “зеления телефон” в РИОСВ-Враца за замърсяване на река Скът в района на с. Мало Пещене, общ. Враца. След извършената незабавна проверка, съвместно с представители на АРЛ-Враца и БДУВДР-Плевн и извършените анализи на водните проби взети от реката е констатирано, че сигналът е неоснователен.

Във връзка с обследване замърсяването на река Черна в района на с. Лютаджик през, съвместно с Регионална Лаборатория – Враца е извършена една проверка и пробонабиране от подземни води от извор “Черна”. Констатирано е подобряване на състоянието на водите на извора.

 Наблюдава се трайна тенденция към подобряване качествата на повърхностните води на територията контролирана от РИОСВ-Враца. 

Контролират се етапите на реализиране на инвестиционните предложения /ИП/, с което ще допринесе за недопускане увреждане на околната среда при реализиране и експлоатация на съответното ИП.
След изпълнение на дадените предписания, ще се повиши отговорността на съответния оператор по отношение на предотвратяване на евентуална заплаха за екологична щета.
Откриването и информирането на собствениците, в чиито имоти се намират вековни дървета, ще подпомогне тяхната охрана и опазване.

За опазване на защитените територии на територията на област Враца важно значение има редовния контрол, който се осъществява чрез извършване на теренни проверки, заложени в утвърдения План за контролната дейност на РИОСВ – Враца. 

За опазване на зоните от Натура 2000 важно значение има както превантивния контрол, който се осъществява чрез процедурата по оценка за съвместимостта на дадена дейност с предмета и целите на съответната защитена зона, така и последващия контрол по реализация на инвестиционните предложения и спазване на условията и мерките, заложени в съгласувателните решения. Относно превантивиния контрол са издадени 5 бр. Становища за инвестиционни предложения (по реда на глава III от Наредбата за ОС) и 18 бр. становища по чл.2, ал.2 от същата наредба.          
Във връзка със засилен контрол се забелязва подобряване чистотата на населените места в региона, както и организацията по събиране, транспортиране и обезвреждане на отпадъци и намаляване на риска от стари замърсявания. Значително е намалял броя на подадените жалби и сигнали за замърсени с отпадъци терени /1 бр. за периода/.
4. Обобщение по отношение на ефект спрямо околната среда, бизнеса и обществеността
Чрез осъществяване на ефективна контролна дейност от експертите в направление “Контрол чистотатата на въздуха” към РИОСВ-Враца се постига подобряване качеството на атмосферния въздух в региона, изразяващо се в ограничаване и предотвратяване на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух от неподвижни източници.  

При извършените проверки на обектите подлежащи на контрол по компонент “води” и тези, които притежават разрешителни за ползване на повърхностни водни обекти за заустване на отпадъчни води, издадени по реда на Закона за водите или Комплексни разрешителни, издадени по ЗООС, операторите своевременно са информирани за измененията на нормативната база.

За втора поредна година получаваме информация от Българска орнитологическа централа за миграцията на намерен от експерти на РИОСВ – Враца черен щъркел. Птицата е изпратена за общоукрепващо лечение в СЦДЖ “Зелени Балкани – Стара Загора”, където е опръстнена и пусната на свобода. Подобни данни за повторно намерени опръстенени птици са от особена важност при изясняване миграционните пътища на птиците, местата за почивка и хранене, редица техни биологични и екологични особености и др.

Подобрява се чистотата на населените места. Разрешаване на проблеми, свързани със замърсяване с отпадъци по подадени жалби и сигнали;
Като положителен ефект се отчита, липсата на нарушения от антропогенния фактор  в границите на защитените територии. От извършените през месец октомври проверки не е установено реализаране на дейности в границите на защитените зони, както и извън тях, без издадено разрешение от страна на инспекцията. Не е установено и неспазване на поставените в решенията на инспекция условия.           
Извършените проверки на оператори на инсталации по Приложение №4 от ЗООС показват много по-добро отношение и разбиране относно изпълнението на условията в Комплексни разрешителни, което води до по-добро качество на околната среда в резултат на взетите мерки за намаляване на вредните емисии.    
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