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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ - ВРАЦА

Период 01.05. - 31.05.2012 г.

1. Най-важен акцент от извършената месечна контролна дейност и административно наказателна дейност

Контрол чистотата на въздуха
През периода са извършени 13 бр. проверки  /4 бр. планови, 3 бр. планови комплексни, 2 бр. по условия в издадени комплексни разрешителни и 4бр. извънредни проверки/. Съставена е 1бр. еднократна санкция и е възобновена една текуща . За отчетният период е изпълнено  1бр. предписание и е дадено  предписание във връзка с извършване на собствени периодични измервания на емисии в атмосферния въздух от горивна инсталация. Взето е участие в една Държавна приемателна комисия.

При анализ на регистрираните от АИС “ЖП Гара”- Враца концентрации на контролираните замърсители: серен  диоксид, азотен оксид и диоксид,  азотни оксиди,  въглероден оксид, ФПЧ10 и озон, няма констатирани превишения на  нормите по тези показатели за отчетния период.

Във връзка с възникнал на 02.05.2012г. пожар на площадка за съхранение на нерециклируеми отпадъци находяща се в гр. Враца /промишлена зона/ собственост на “Екобулпак”АД, гр. София отдадена под наем на “Екобулсорт”ЕАД, гр. София, са извършени замервания на територията на площадката с Мобилна автомотична станция за контрол качеството на атмосферния въздух към ИАОС- София и Регионална Лаборатория- Враца.  Регистрираните концентрации на контролираните показатели- озон, азотен оксид, азотен диоксид, серен диоксид, въглероден оксид, амоняк и сяроводород не превишават допустимите концентрации  за периода от 15:00ч. на 03.05.2012г. до 03:00ч. на 05.05.2012г.- времето на позициониране на МАС и времето на погасяване на пожара/.
След последващ лабораторен анализ на взети проби по други показатели бе установено: Концентрацията на контролираните полиароматни циклични въглеводороди /бензопирен/  е най- висока на 03.05.2012г. /14ng/m3/, на 04.05.2012г. намалява /до 6,9ng/m3/,а на 05.05.2012г. е измерена нулева стойност. При извършеният анализ за съдържанието на 18 летливи органични съединения, пробонабирани на 04.05.2012г. и 05.05.2012г., за всички летливи органични съединения са измерени нулеви стойности. Регистрирани са наднормени стойности за ФПЧ10 на територията на площадката, като наднормени стойности по показателя не са регистрирани от АИС “ЖП Гара”- Враца.
На “Холсим /България/”АД, с. Бели извор, общ. Враца /специализирано в производство на цимент / на база Годишен Доклад за 2011г. с резултатите от извършени собствени непрекъснати измервания на Пещ №2 за производство на цимент е наложена еднократна санкция  във връзка с неспазване на нормите за допустими емисии за показателите: азотни оксиди, общ органичен въглерод и хлороводород, утвърдени с Комплексно разрешително №75-Н1/2009г. на МОСВ.
Дружеството е представило и 6бр. месечни Доклади за оценка на резултатите от проведени Собствени непрекъснати измервания /СНИ/ на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух при експлоатацията на горните подобекти. Изготвени са 6бр.  Протоколи за оценка на резултатите от проведените СНИ за м. април.

Възобновена е текуща санкция на асфалтова база към “Кралтрейс” ООД, гр. Враца за замърсяване на атмосферния въздух с органични вещества (определени като общ въглерод) над допустимите норми от асфалтосмесителна инсталация на  Асфалтова база, с. Паволче, общ. Враца.
На дружество “Млечен Рай-2”ООД, кв. Бистрец, гр. Враца   е дадено предписание във връзка с извършване на собствени периодични измервания /СПИ/ на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух на действащата горивна инсталация.
При извършените 2бр.проверки по изпълнение на условията в издадени Комплексни разрешителни на: “Холсим /България/“ АД, с. Бели извор, общ. Враца и “Яйца и птици”АД, гр. Мизия, площадка гр. Мизия,  не са констатирани нарушения. 
Извършени са 2бр. извънредни  проверки  по сигнали получени на Зелен телефон в РИОСВ-Враца  във връзка с обгазяване и отделяне на миризми в района на жп гара –Враца и ж.к. “Дъбника” в гр. Враца. При обход на районите и прилежащите предприятия към тях не се констатира отделяне на вредни вещества и миризми в атмосферния въздух. Сигналите са неоснователени.

            Във връзка с прилагане изискванията на Наредба №16 за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при съхранение, товарене или разтоварване и превоз на бензини не са извършвани проверки през отчетния период. От 27.04.2012г. е в сила изменението на Наредба №16, касаещо изискване за изграждане на система за улавяне на бензиновите пари (Фаза II) към бензиноколонките за зареждане на МПС в бензиностанциите. Нормативно задължение да осъществяват контрол по изграждането и функционирането на Фаза II имат  регионалните структори на Министерство на околната среда и водите  и  Български институт по метрология. Определения в наредбата срок за реализиране на втори етап на системата за улавяне на бензиновите пари от операторите на инсталации е 31.12.2016 година.
             Контрола по  Наредба за установявавне на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №1005/2009 относно веществата, които нарушават озоновия слой и Наредба за установявавне на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №842/2006 относно някои флуорирани парникови газове през отчетният период включва една комплексна  проверка на цех за преработка на пилешко месо в полуфабрикати EТ “Тошко Тодоров”, с. Краводер , общ. Криводол.  Не е констатирано нарушение във връзка с поддържането и воденето на досиета за състоянието на хладилните  инсталации, работещи ФПГ R 404А. Операторът редовно и  в срок представят годишни отчети относно използваните количества флуорирани парникови газове за  допълване в хладилните  инсталации. Извършват се  проверки за херметичност на съоръженията от сертифициран персонал.
            Осъществен е планов контрол на три обекта (ЕТ «Трибали-ПИ-Пламен Петков», «Сигматерм инженеринг» ООД, «Инес» ЕООД) за търговия на едро с бои, лакове и авторепаратурни продукти в гр. Враца и един автосервиз ЕТ “Палмар- Пламен Тошев”,        с. Руска Бяла, общ. Мездра по прилагане на екологичните изисквания на Наредбата  за ограничаване емисиите на ЛОС при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти. Предлаганите на пазара и използвани за автобояджийска дейност бои, лакове и авторепаратурни продукти съответстват на изискването за етикетиране и норми за максимално допустимо съдържание на органичен разтворител по наредбата. Не са констатирани нарушения. 
            Във връзка с Наредба № 7 за норми за допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в околната среда, главно в атмосферния въздух в резултат на употребата на разтворители в определени инсталации са извършени две  комплексни проверки на ателиета за химическо чистене в гр.Враца («Дона 2009» ЕООД, «М-Трейдинг» ЕООД). Нормативно дружествата са задължени ежегодно да изготвят и представят в РИОСВ-Враца в срок до 31.03. на текущата година План за управление на разтворителите (ПУР) за предходната година. Същият се утвърждава ежегодно с решение на директора на екоинспекцията. Изчислената норма за обща емисия в ПУР и на двете дружества не надвишава установената норма за тази категория дейност. Ателиетата работят с машини за химическо чистене с напълно затворен цикъл  на работа и дестилатор за регенериране на перхлоретилена. Не са констатирани нарушения.
Фактор Шум:
Извършени са 2бр. проверки по изпълнение на условията в издадени Комплексни разрешителни на “Холсим /България/“ АД, с. Бели извор, общ. Враца и “Яйца и птици”АД, гр. Мизия, площадка гр. Мизия. В  проверените обекти  не са констатирани нарушения.
ОХВ и УР:
През периода е извършена комплексна проверка по график на МВР – Враца на склад за взривни материали за граждански цели на “Монолит” АД София – с.Мананстирище. Няма констатирани нарушения относно съхранението на химични вещества.
Извършена е проверка на условията в разрешително по чл.104 от ЗООС на “Никас” ООД, София – производствено складов комплекс с. Лиляче. Дадени са предписания от ОУ ПБЗН – Враца за дооборудване и маркировка на противопожарни средства към двата склада за съхранение на взривни материали.
Няма съставени актове и издадени наказателни постановления.
Контрол чистотата на водите:
През отчетния месец са извършени 18 бр. проверки на обекти формиращи отпадъчни води, от които:
· Планови 6 бр. – 1 бр. комплексни проверки, 3 бр. контролни проверки по компонент “води” и 2 бр. проверки по изпълнение на условията на КПКЗ;

· Извънредни 12 бр. – 3 бр. във връзка с налагане на санкции, 3 бр. по подадени сигнали, 1 бр. по постъпила жалба и 1 бр. по Заповед на Директора на РИОСВ-Враца  и 1 бр. във връзка с пробонабиране от река Лева във връзка с възникналия пожар на площадка за съхранение на нерециклируеми отпадъци от пластмаса и вторични суровини, стопанисвана от "Екобулсорт" ЕАД, гр.София.
Съвместно с РЛ-Враца са извършени 4 бр. пробонабирания от отпадъчни води, съгласно утвърден график за контролен мониторинг и във връзка с възникналия пожар на площадката за вторични суровини на “Екобулсорт”.
За периода е изготвено Решение за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС за изграждане на сондажен кладенец, с цел водовземане от подземни води за производствени нужди.

През месец май са издадени 2 бр. предписания, на които предстой проверка през следващия месец. Проверено е едно предписание дадено в предходен период, което е изпълнено.
Основният замърсител по отношение на компонент “води” на територията, контролирана от РИОСВ-Враца е предприятието за млекопреработка “Млечен рай-2” ООД в кв. Бистрец, гр. Враца. В изпълнение на Заповед №33/05.04.2011г. на Директора на РИОСВ-Враца, с цел доказване ефективността на работа на пречиствателната станция е свалена пломбата на спирателния кран на изхода на биореактора, с цел осигуряване на отток на отпадъчна вода и извършване на пробонабиране. Взета е водна проба за анализ от Регионална Лаборатория – Враца от отпадъчните води на изхода от пречиствателната станция от мястото на заустването им в отвеждащият колектор.
При последвалия лабораторен анализ на водните проби е констатирано, че всички изследвани показатели, отговарят на индивидуалните емисионни ограничения, определени в Разрешителното за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води.

Във връзка с гореизложеното е отменена Заповед №119/12.11.2010г. на Директора на РИОСВ-Врацае с която е прекратено изпускането на отпадъчни води от дейността на   “Млечен рай-2” ООД към река Лева, до влизане на новоизградената пречиствателната станция за отпадъчни води в нормален технологичен режим и постигане на индивидуалните емисионни ограничения, определени в разрешителното за заустване. На фирмата е разрешено заустването  на пречистени отпадъчни води от предприятието за млекопреработка в река Лева при спазване на индивидуалните емисионни ограничения.
За периода са изготвени 4 бр. становища, от които 2 бр. за преценка на необходимостта от извършване на ОВОС за канализационни системи и 2 бр. в изпълнение на разпоредбите на Наредба №2/08.06.2012г. за изменение, продължаване, прекратяване и отнемане на разрешителни за заустване на отпадъчни води във водни обекти.
Управление на отпадъците и опазване на почвите:
Извършени са проверки на търговски обекти, съгласно Наредбата за продуктови такси в частта за полимерни торбички, както и на фирми пускащи на пазара опаковани стоки, относно заплащане на продуктова такса. Извършен е текущ и последващ контрол на кметове на общини и населени места относно третиране на битови и строителни отпадъци.Извършени проверки по последващ контрол на дадени предписания и проверки по жалби и сигнали.Взето участие в проверки на фирми по условията на издадените им комплексни разрешителни.
Извършени са общо 24 бр. проверки относно третирането на отпадъците и опазване на почвите, в т.ч. 6 бр. относно заплащане на продуктова такса; 6 бр. извънредни проверки съгласно писмо на МОСВ от 24.10.2011г. за извършване на проверки на лица, пускащи на пазара полимерни торбички, 6 бр. по последващ контрол на дадени предписания, 2 бр. по подадени сигнали до Областна администрация, 2 бр. във връзка с възникнал пожар, 1 бр. на населено място, относно третиране на битови отпадъци  и 1 бр. по писмо но РУП-Мездра.
За периода са дадени 6 бр. предписания, от тях са изпълнени 3 бр., останалите са непроверени поради неизтекъл срок. 
Във връзка с изготвяне на обобщена информация за депата, които не отговарят на нормативните изискванията и се експлоатират през 2012г. от страна на РИОСВ-Враца е извършена проверка на място и по документи на всички депа в експлоатация на територията контролирана от инспекцията.Резултатите от проверката са предоставени в МОСВ.
Няма издадени разрешения и регистрационен документ за дейности с отпадъци за периода. Утвърдени са 3 бр. фирмени програми за управление на отпадъците.
В изпълнение изискванията на чл.27, ал.1 и чл.32 от ЗУО, както и чл.9 и 10 от Наредба №9 за предоставяне на информация за дейностите с отпадъци са  обработени в срок годишните отчети  на 150 фирми и 10 общини в специално създадения  програмен продукт към ИАОС.
Защитени територии, биологичното разнообразие, Натура 2000:
Извършена е проверка по сигнал на Славейко Кирилов Бонов за намиращ се до р.Ботуня в с.Краводер бял щъркел в безпомощно състояние. При проверката се установи, че сигнала е основателен.

Извършени са 10 проверки на пунктове за изкупуване на охлюви. Пунктовете са оборудвани съгласно изискванията и не беше констатирано изкупуване на маломерни охлюви.

Извършена е проверка на Защитена местност „Тепето”-находище на червен божур. Не са констатирани нарушения в режима на защитената територия.

Извършена е контролна проверка на защитена зона BG0000593 „Билерниците” за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна. Не са констатирани нарушения.
ОВОС и ЕО 
Издадени  са  4 бр.  решения  за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. Издадени са 78  броя писма за инвестиционни предложения планове, програми  и проекти, невключени в Приложение 1 и 2 на ЗООС. 
Участие в заседание на ВЕЕС при МОСВ. Участие в Държавна приемателна комисия /ДПК/ за строеж: «Фотоволтаична електроцентрала  «Рогозен». Участие в рабатата на ЕС по УТ община  на общ.Козлодуй и  общ. Мизия. Участие в Учебен сбор на Областния  управител с членовете на Областния щаб за  изпълнение на плана за защита при бедствия и кметовете на общини от област Враца.
ЕО и ЕЩ
Във връзка с прилагането на Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети (ЗОПОЕЩ) през м. май 2012 г. е проверен един обект – „Яйца и птици” АД, площадка гр.Мизия (чрез участие в проверка по изпълнение на условия в КР).

По отношение изпълнение на разпоредбите на ЗОПОЕЩ са изпълнени 4 бр. предписания (ЕТ „Лам 90” м. „Мътница” гр. Враца, „Никас” ООД гр. София - с. Лиляче, „Техкерамик –М” ООД гр. Мездра и Община Оряхово – РДТБО гр. Оряхово – условие в КР). 1 бр. предписание („Млечен рай - 2” ООД гр. Враца) е с удължен срок.

Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването
През периода са извършени две планови проверки на оператори с Комплексни разрешителни. По време на извършената проверка на «Инсталация за интензивно отглеждане на птици» с КР №258-НО-ИО-АО/2008г., собственост на «Яйца и птици» АД, гр.Мизия, на опрератора са издадени три предписания с неизтекъл срок за изпълнение.

При извършената проверка на «Инсталация за производство на циментов клинкер» с КР №75-Н1/2009г., собственост на «Холсим (България)» АД, с.Бели извор, общ. Враца, не са констатирани нарушения.
Във връзка с докладването за Европейския регистър за изпускането и преноса на замърсители (ЕРИПЗ) в Изпълнителната агенция по околна среда, гр.София са изпратени Годишни доклади по околна среда за 2011г. на операторите с издадени комплексни разрешителни, контролирани от РИОСВ-Враца.

2. Най-важни резултати от извършената контролна дейност
През месец май няма съставени АУАН, издадени са 3 бр. НП.
1. Издадено е НП №С-4-137-1/07.05.2012г. на “Техкерамик – М” ООД- гр. Мездра, обл. Враца, ул. “Боденско шосе” №1, за налагане на текуща санкция в размер на 16,24лв., поради установени превишения над индивидуалните емисионни ограничения определени в разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води в повърхностни водни обекти № 13120006/02.05.2007г. по показателя “неразтворени вещества” за Поток №2 отпадъчни води.
2. Издадено е НП №С-4-138-1/08.05.2012г. на “Инертстрой Калето” АД- гр. Мездра, обл. Враца, за налагане на еднократна санкция в размер на 1329, 59лв., поради  установени превишения над индивидуалните емисионни ограничения  определени в разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води №13120031/13.03.2009г. за периода от 22.03.2012г. до 10.04.2012г. 
3. Издадена е Заповед №С-4-137-2/14.05.2012г. на “Техкерамик – М” ООД- гр. Мездра, обл. Враца, ул. “Боденско шосе” №1, за отмяна на текуща санкция, поради преустановяване на изпускане на отпадъчни води неотговарящи на индивидуалните емисионни ограничения определени в разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води в повърхностни водни обекти № 13120006/02.05.2007г.
4. Издадена е Заповед №С-4-94-5/18.05.2012г. на “Строител –Криводол” ЕООД- гр. Криводол, обл. Враца, за намаляване на текуща санкция, поради намаление на превишенията над допустимите норми, определени в Наредба №7 за показатели и норми за определяне качеството на течащите повърхностни води, в размер на 14, 52 лв. месечно. 
5. Издадено е НП № С-4-139-1/18.05.2012г. на “Холсим /България”АД- с. Бели Извор, обл. Враца, за налагане на еднократна санкция в размер на 6 897,75лв.  за констатирано наднормено замърсяване на отмосферния въздух с азотни оксиди, общ органичен въглерод и хлороводород при експлоатацията на Пещ №2, след извършена оценка на резултатите от проведени СНИ за 2011г.
3.Кратък анализ на постигнатите положителни резултати в областта на опазване на околната среда, в резултат от осъществената контролна дейност
Постигнатият положителен ефект относно подобряване качеството на атмосферния въздух и поддържането му в добро състояние е главно в резултат от осъществяваната ефективна контролна дейност на РИОСВ и в малка степен се дължи на преустановена дейност по икономически причини в някои предприятия. В по-голямата си част операторите на инсталации спазват екологичните норми и изсквания, редовно и в срок представят доклади свързани с емисионния контрол на обектите (СПИ и СНИ).В срок се представят годишни отчети за консумацията на летливи органични съединения, Планове за управление на разтворителите, отчети за  използваните количества фреони за допълване в хладилните и климатични инсталации, както и отчетност относно продажбата и използването на бои, лакове и авторепаратурни продукти от фирмите.
Наблюдава се трайна тенденция към подобряване качествата на повърхностните води на територията контролирана от РИОСВ-Враца. 

Във връзка със засилен контрол се забелязва подобряване чистотата на населените места и пътищата в региона, както и организацията по събиране, транспортиране и обезвреждане на отпадъци.

За опазване но околната среда в региона  от важно значение е превантивния контрол чрез провеждане на  процедурите по ОВОС и ЕО преди реализиране на инвестиционното  предложение /ИП/. При издаване на съответните решения и становища се изискват  становища от специализирани ведомства в зависимост от характера, местоположението и мащабността му. Заключенията от тези становища се включват в издаваните решения. При представено становище от специализирана институция за недопустимост на ИП – процедурите се прекратяват.

Относно превантивиния контрол са издадени: 4 бр. становище към Решения за преценяване необходимостта за извършване на ОВОС и ЕО за инвестиционни предложения (по реда на глава III от Наредбата за ОС) и 35 бр. писма по чл. 2, ал. 2 от същата наредба, относно постъпили в инспекцията горскостопански планове и програми, извън обхвата на ЗООС.
4. Кратко обобщение по отношение на ефект спрямо околната среда, бизнеса и обществеността
Чрез осъществяване на ефективна контролна дейност от експертите в направление “Опазване чистотатта на въздуха и вредни физични фактори” към РИОСВ-Враца се постига подобряване качеството на атмосферния въздух в региона, изразяващо се в предотвратяване или ограничаване на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух от неподвижни източници, в това число хладилни и климатични инсталации работещи с вещества нарушаващи озоновия слой (ВНОС) и флуорирани парникови газове (ФПГ), резервоари за съхранение на бензини в бензиностанциите и емисии от употребата на   бои, лакове и авторепратурни продукти съдържащи летливи органични съединения.  
При извършените проверки на обектите подлежащи на контрол по компонент “води” и тези, които притежават разрешителни за ползване на повърхностни водни обекти за заустване на отпадъчни води, издадени по реда на Закона за водите или Комплексни разрешителни, издадени по ЗООС, операторите своевременно са информирани за измененията на нормативната база.
Проведения контрол чрез издаденото от РИОСВ Враца , решения и писма по  ОВОС и ЕО е с превантивна  насоченост спрямо въздействието върху околната среда, съобразено с бизнеса и   обществеността. Издаването на решения и писма касаещи ИП е във възможния  най-кратък срок.
Благодарение на навременното реагиране и изпращане на птици в спасителен център през май още 1 птица е изпратена в спасителен център. Проверките са по сигнали на граждани, което е положителен знак за ангажираността на обществеността и резултат от проведената информационна кампания по опазване на биологичното разнообразие.
Като положителен ефект, в резултат на превантивния и последващ контрол на заявените планове, програми, проекти и инвестиционни предложения, може да се отчете липсата на реализаране на дейности в границите на защитените зони, както и извън тях, без издадено разрешение от страна на инспекцията.
Пресцентър център РИОСВ-Враца
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