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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ - ВРАЦА

Период 01.06 - 30.06.2011 г.
През месец юни експертите на РИОСВ – Враца са извършили общо 94 бр. проверки, от които 75 – планови,  4 бр. - по контрол на дадено предписание; 5 бр. по жалби и сигнали; 2 бр. за взимане на проби за анализ на ГМО; 1 бр. по подадено заявление за разрешително за дейности по отпадъци; 2 бр. за съставяне на констативен протокол; 3 бр. на площадки за отпадъци от черни и цветни метали; 2 бр. по установено нарушение. 







 
1. Най-важен акцент от извършената месечна контролна дейност и административно наказателна дейност

Акцент в работата през юни по компонент “въздух” е извършването на проверки по контрол условията на комплексни разрешителни и комплексни проверки. Извършена е 1 бр. извънредна проверка във връзка с налагане на текуща санкция.  
Извършените 7бр. проверки на: четири млекопреработвателни предприятия, едно месопреработвателно, един обект за производство на безалкохолни напитки  и “АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр.Козлодуй по отношение на хладилни, климатични, стационарни пожарогасителни инсталации и комутационна апаратура за високо напрежение. Проверените обекти притежават и поддържат Досиета за състоянието на хладилните, климатични и стационарни пожарогасителни инсталации работещи с ВНОС и ФПГ. Извършват се редовно проверки за херметичност на инсталациите от лицензирани физически и юридически лица. 

През месеца е извършена проверка на “Марколана-България” ООД, с. Зверино, отнасяща се за предприемане на мерки за почистване на терена с цел осигуряване на достъп и възможност за пробонабиране от отпадъчните води, заустени в река Искър. По време на проверката е констатирано, че предписанието е изпълнено.

При извършена комплексна проверка на “Топила Груп” ЕАД – предприятие за млекопреработка в с. Ракево, общ. Криводол е констатиран пропуск в необходимата документацията, за което е дадено предписание да бъде представена в РИОСВ – Враца в срок. 

Извършени са проверки на фирми извършващи търговска дейност с отпадъци от черни и цветни метали и третиращи производствени и опасни отпадъци, както и фирми пускащи на пазара опаковани стоки, относно заплащане на продуктова такса. 
            За периода са изпълнени 6 бр. предписания, относно почистване на замърсени терени и представяне на документи за платени продуктови такси.

Положителният акцент на извършената месечна контролна дейност относно: мрежата Натура 2000 е спазването на режимите, ограниченията и забраните, определени със заповедите за обявяване на защитените територии и Закона за защитените територии.
С цел осъществяване на контрол върху освобождаване на ГМО в околна среда са взети проби за анализ на генетични модификации от рапица в землището на с.Три Кладенци и царевица в землището на гр.Бяла Слатина, съгласно утвърдена Програма за вземане на проби от околна среда с цел анализ на ГМО. Пробонабирането е извършено съвместно с експерти от ГМО лабораторията  към отдел ЛБМ на ИАОС.

Извършени са 4 бр. проверки по условията на издадените комплексни разрешителни, съгласно Плана за контролна дейност на фирмите: «Стройкерамика»АД-цех Мездра и цех Враца; „Холсим” АД-с.Бели Извор и „Метизи” АД-гр.Роман.
            За пропуски относно водене на документация и прилагане на инструкции на „Метизи” АД са дадени 6 бр. предписания.
Сигнали:
Експерти от РИОСВ – Враца са извършили 4 проверки по сигнали във връзка с опазване на биологичното разнообразие: 

· по постъпил сигнал на “зеления телефон” за намерен малък бял щъркел в с. Соколаре, общ. Бяла Слатина. Птицата е паднала от гнездото, намиращо се в двора на подателя на сигнала. Птицата е изпратена в Спасителен център “Зелени Балкани”, гр. Стара Загора;

· за опожарено дърво – летен дъб в близост до пътя Лиляче – Чирен. При огледа се констатира, че дървото не фигурира в регистъра на вековните и забележителни дървета и не е обявявано и поставяно под закрилата на Закона за биологичното разнообразие. В момента са наблюдава постепенно възстановяване на листната маса и клоните на дървото;

· във връзка с постъпил сигнал от служители на фирма “Атрико” ЕАД, гр. Враца за открит млад екземпляр на обикновена ветрушка. Птицата е с пухово оперение, в добро състояние с рана на един от пръстите на крака. Птицата е изпратена за лечение и доотглеждане в Спасителен център “Зелени Балкани”, Стара Загора;

· от жител на с. Струпец за окастрени дървета частна собственост от служители на “ЧЕЗ Разпределение България”. По време на огледа са присъствали представители на електроразпределителното дружество, майката на сигналоподателя и представител на Община Роман. Установи се, че са окастрени от страна на жиците, на разстояние около 1,5 м с цел предотвратяване на аварии. Посочените дървета не са обявени за вековни или забележителни и не са намират под закрилата на ЗБР. Сигналът е неоснователен.
Административно наказателни мерки

Съставени са 2 бр. АУАН:

· на “Кунино Енерджи” АД за извършване на дейност по изземване на земни маси на площ около 10 дка в земл. на с. Кунино, общ. Роман, обл. Враца, с което предизвиква вредни изменения върху почвата, без да има издадено разрешение за законно изземване на суровината;
· на физическо лица от с. Галиче за изкупуване на отпадъци от черни и цветни метали на площадка, която не съответства на посочената в лиценза и по представената скица. Лицето съхранява 4-5 броя ИУМПС, същите се третират неконтролирано и не са предадени на лицензирани фирми, което са нарушена нормативната рамка на Закона за управление на отпадъците. Проверката и извършена по постъпила жалба. 
Издадено е Наказателно постановление на “Млечен рай – 2” ООД, кв. Бистрец, гр. Враца. На 09.05.2011 г. е допуснато залпово изтичане на непречистена отпадъчна вода от предприятието към р. Лева, с което е допуснато увреждане на водите й. Имуществена санкция в размер на 2 000 лв.

Наложена е текуща санкция от 23.06.2011 г., считано от 27.04.2011 г. на “Крал трейс” ООД, гр. Враца, асфалтова база с. Паволче за констатирано нарушения относно атмосферния въздух. Размер – 165.35 лв. месечно;
Наложена е текуща санкция от 24.06.2011 г. на “Вега Стар” ЕООД, гр. Бяла Слатина за установено увеличение на превишенията на индивидуалните емисионни ограничения, определени в разрешително за заустване. Размер – 697.77 лв. месечно.

2. Най-важни резултати от извършената контролна дейност

Чрез извършваната контролната дейност се намаляват организираните и неорганизираните емисии от производствените инсталации, ЛОС от бои, лакове и авторепаратурни продукти, както и ограничаване емисиите на флуорирани парникови газове и веществата нарушаващи озоновия слой, с което се подобрява качеството на атмосферния въздух.

За периода по компонент “води” не са извършвани проверки по подадени жалби и сигнали. Постъпила е една жалба, която е препратена по компетентност в РЗИ - Враца.
При извършените проверки на фирми изкупуващи ОЧЦМ не се констатира изкупуване на елементи от пътната, електропреносната, ВиК и ЖП инфраструктури.

Фирмите заплащащи продуктова такса на ПУДООС редовно превеждат суми за такса опаковки. Забелязва се чувствително подобряване чистотата на населените места в региона, намаляване количеството на образуваните отпадъци, подобряване на организацията по събиране, транспортиране и обезвреждане на видовете отпадъци, намаляване на риска от стари замърсявания
Условията в Решенията по ОВОС се изпълняват, или са изпълнени, не са издавани предписания. 

Като положителен резултат от редовното извършване на проверки и запознаване на обществеността със същността и значението на мрежата Натура 2000, е липсата на нарушения в границите на защитените зони, както и допълване на базата данни, с която разполага инспекция като при посещенията на място се вземат географски координати от местата на проверките за уточняване на реалното местоположение на реализираните дейности.
С оборудването на лаборатория за изследване на генетично – модифицирани организми към ИАОС и с предстоящото излизане на наредба, регламентираща начина на взимане на проби, ще стане възможно установяването на нерегламентирано освобождаване на ГМО в околната среда.
3. Кратък анализ на постигнатите положителни резултати в областта на опазване на околната среда, в резултат от осъществената контролна дейност

Постигнатия положителен ефект относно подобряване качеството на атмосферния въздух е резултат от осъществяваната ефективна контролна дейност на РИОСВ и преустановена производствена дейност на някои предприятия по икономически причини. В по-голямата си част операторите на инсталации спазват екологичните норми и изисквания, редовно и в срок представят справки за ЛОС и доклади свързани с емисионния контрол на обектите. За периода няма постъпили жалби и сигнали, касаещи качеството на атмосферния въздух.

Наблюдава се трайна тенденция към подобряване качествата на повърхностните води на територията контролирана от РИОСВ - Враца. До минимум е сведено заустването на отпадъчни води във водни обекти без съответните разрешителни, което дава възможност за по-добър контрол и опазване на водите.

Във връзка със засилен контрол се забелязва чувствително подобряване чистотата на населените места в региона, намаляване количеството на образуваните отпадъци, подобряване на организацията по събиране, транспортиране и обезвреждане на видовете отпадъци, намаляване на риска от стари замърсявания.
Контролират се етапите на реализиране на инвестиционните предложения. Не е допуснато неизпълнение на поставените условия в издадените от МОСВ Решения по ОВОС, с което ще допринесе за недопускане увреждане на околната среда с реализиране на съответното ИП.
За опазване на зоните от Натура 2000 важно значение има както превантивния контрол, който се осъществява чрез процедурата по оценка за съвместимостта на дадена дейност с предмета и целите на съответната защитена зона, така и последващия контрол по реализация на инвестиционните предложения и спазване на условията и мерките, заложени в съгласувателните решения.

За опазване на защитените територии на територията на област Враца важно значение има редовния контрол, който се осъществява чрез извършване на теренни проверки, заложени в утвърдения План за контролната дейност на РИОСВ – Враца. 
Извършените проверки на вековни дървета по отношение опазване на биологичното разнообразие и взети GPS координати, ще помогнат за откриване номерата на имотите, в който се намират вече обявените вековни дървета преди възстановяване собствеността на земите и горите.
4. Кратко обобщение по отношение на ефект спрямо околната среда, бизнеса и обществеността
Чрез осъществяване на ефективна контролна дейност от експертите в направление “Контрол чистотата на въздуха” към РИОСВ - Враца се постига подобряване качеството на атмосферния въздух в региона, изразяващо се в ограничаване и предотвратяване на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух от неподвижни източници.  При извършените проверки операторите на промишлени инсталации се уведомяват с измененията на нормативната база.
При извършените проверки на обектите подлежащи на контрол по компонент “води” и тези, които притежават разрешителни за ползване на повърхностни водни обекти за заустване на отпадъчни води, операторите своевременно са информирани за измененията на нормативната база. Засилва се активността на общините по отношение на изграждане на канализационни и водопроводни системи на населените места и пречиствателни станции за отпадъчни води. В тази връзка през месеца експерти от направление “води” са взели участие в заключителна пресконференция по проект: “Техническа помощ за подготовка на интегриран инвестиционен проект във водния сектор на гр. Бяла Слатина.”

Подобряват се чистотата на населените места по компонент “отпадъци”, а така също и намалява броя на нерегламентираните сметища в област Враца.

Проведеният контрол по условията на Решение по ОВОС на МОСВ касаещи, реализирането и предстоящото въвеждане в експлоатация на обект: “Хранилище за сухо съхраняване на отработеното ядрено гориво в АЕЦ “Козлодуй”, възложител: АЕЦ “Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй, обл. Враца е с национален ефект спрямо околната среда и обществеността.
Очаква се синхронизиране на отговорностите на обществеността, бизнес средите и компетентните органи по околната среда за предотвратяване на екологични щети.
Като положителен ефект може да се отчете факта, че в резултат на редицата срещи с еколозите на общините и добрата информационна кампания относно значимостта на мрежата Натура 2000, обществеността е добре запозната със законовите изисквания в тази сфера, в резултат, на което при извършените проверки не е установено реализиране на дейности, без разрешение от страна на Инспекцията.
Като положителен ефект се отчита, липсата на нарушения от антропогенния фактор в границите на защитените територии. 
В разгара на периода за размножаване и отглеждане на малките при птиците се наблюдава зачестяване на сигналите за намерени в безпомощно състояние млади екземпляри, паднали от гнездото. Навременното реагиране и изпращане в спасителен център е благодарение и на ангажираността и информираността на обществеността по отношение на опазване на защитените видове през последните години и опазване на биологичното разнообразие.
Постигнатият ефект от предприетите мерки от операторите с издадени комплексни разрешителни е подобряване състоянието на съответните водоприемници и атмосферния въздух, намаляване потреблението на вода за производствени нужди, правилно третиране на производствени, опасни и битови отпадъци, контрол състоянието на подземните води.
19.07.2011 г. 





( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+359) 991967, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

