
ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ - ВРАЦА

Период 01.03 - 31.03.2011 г. 
	Брой проверени обекти*


	Брой дадени предписания
	Брой съставени актове
	Брой издадени наказателни постановления
	Брой наложени санкции с НП по чл. 69 от ЗООС 
	Постъпили суми от санкции в лв.


	Брой

издадени заповеди за спиране на дейности

	
	
	
	бр. 
	лв.
	
	
	

	60
	16
	4
	5
	19 418,95
	-
	 41,09
	-


През март, извършените от експерти на РИОСВ – Враца, проверки са общо 60 броя. 38 от тях са планови, 3 комплексни, 3 извънредни, 3 по подадени сигнали на “зеления телефон”, 6 жалби от граждани и 6 по Заповед на МОСВ. 
Извършените 3 комплексни проверки са на обектите:

· “Центромет” АД, гр. Враца, дружеството e специализирано в производството на центробежно лети тръби и втулки от чугун и стомана. За дейности с отпадъци дружеството притежава разрешително, издадено от РИОСВ-Враца. За използваните химични вещества дружеството е потребител по веригата, съгласно Регламент 1907/2006г. Спазват се изискванията по съхранение на химичните вещества, съгласно информационните листове за безопасност.

· “Агротехчаст” АД, металообработващо предприятие в гр. Оряхово. Дружеството е специализирано в производството на прикачен инвентар за селскостопанска техника, контейнери “Мултилифт” и др. Консумираните количества Летливи органични съединения (ЛОС) са под долните Прагови стойности за консумация на разтворител (ПСКР). Паровата централа не работи. През 2011 г. по утвърден график от МОСВ, предстои да извършване на контролни замервания на нивата на промишлен шум, излъчван в околната среда от  дейността  дружеството. За дейности с отпадъци дружеството има издаден Регистрационен документ. До 31.03.2011 г. трябва да бъде представен Договор за предаване на метални отпадъци. 

· “Хидком” АД – металообработващо предприятие в гр. Оряхово. Дружеството е специализирано в производството на хидравлични крикове, строителни скелета и обезопасителни елементи за строителството. Предстои извършване на контролни замервания на нивата на промишлен шум, излъчван в околната среда от  дейността  дружеството. Производствени отпадъчни води от дейността на дружеството не се формират. Представени са Договори с лицензирани фирми за предаване на образуваните отпадъци. До 20.04.2011г. трябва да бъдат представена програма за управление на отпадъците.  

Извършените 3 извънредни проверки са на обектите:

· “Металик – Враца” ООД, гр. Враца по повод внесено заявление за издаване на разрешително за дейности с отпадъци. Констатира се, че площадката отговаря на изискванията по Закона за управление на отпадъците подзаконовите нормативни актове по неговото прилагане.
· Община Оряхово, във връзка с неизпълнение на задълженията да изплати месечните отчисления, съгласно чл. 71а, ал. 1 от Закона за управление на отпадъците. В изпълнение на нормативните разпоредби за дейност по обезвреждане на отпадъците чрез депониране всеки собственик е длъжен да прави месечни отчисления в банкова сметка за чужди средства на съответната регионална инспекция по околната среда и водите на територията, на която се намира. За месеците януари и февруари на Регионално депо – Оряхово са депонирани общо 1638,2 тона отпадъци от всички общини и фирми, използващи депото. Поради това, че към днешна дата в представената от РИОСВ – Враца банкова сметка няма постъпили средства за отчисления по чл. 71, ал. 1 от ЗУО, от страна на РИОСВ – Враца е осъществен контрол за изпълнение на задълженията по отчисления на дължимите суми.

· Община Роман за неизпълнение на задълженията за месечните отчисления, съгласно чл. 71а, ал. 1 от Закона за управление на отпадъците. Община Роман ползва общинско депо за битови отпадъци и според нормативните изисквания трябва да внася в сметката на РИОСВ – Враца отчисления. От област Враца само община Роман не ползва регионално депо, тъй като не е изградено депото в гр. Луковит. Със Заповед на Директора на РИОСВ – Враца е възобновена експлоатацията на градското сметище за битови отпадъци до изграждане на РДТБО – Луковит. Определеният размер отчисления, които трябва да бъдат преведени за една година е 12 000 лева. За месец януари и февруари на общинско депо гр. Роман в местност “Вълчов дол” са депонирани общо 200 тона битови отпадъци от община Роман. Поради това, че към днешна дата в предоставената от Инспекцията сметка няма постъпили средства за отчисления контролните органи за взели мерки за отстраняване на нарушенията.
Извършени са 6 проверки по жалби:

· за замърсяване с оборски тор в село Бързина, община Хайредин. При огледа се констатира, че в района около кметството и училището има депониран оборски тор. Дадено е предписание на кмета на селото да се почисти района и да се извози оборския тор до определените райони в местността “Мръшарника”. Срок за изпълнение – 15.04.2011 г.

· за замърсяване с битово-фекални отпадни води в гр. Роман. В момента на проверката на дъждовно отводнителната канализация в града се констатира, че по ул. “Алеко Константинов” и “Л. Каравелов” каналът е вкопан и пред всички жилищни имоти има изградени ревизионни шахти, където са включени битово-фекалните отпадни води от прилежащите имоти. Смесените дъждовни и битово-фекални отпадъчни води се заустват без пречистване в река Топчовец. Дадено е предписание да се прекъснат всички връзки, отвеждащи битово-фекалните води от жилищните имоти от ул. “Ал. Константинов” и “Л. Каравелов” към дъждовната отводнителна канализация и да се използва само по предназначение. На кмета на Община Роман е съставен акт. 

· постъпила от кмета на с. Мраморен срещу жител на селото. Констатира се, че в личния му имот се отглежда една крава, един кон и няколко овце. Формираният от животновъдната дейност отпадък се почиства ръчно. При огледа торовият отпад е депониран на улицата в съседство с жилищния имот. Дадено е предписание торовия отпад да се почисти и да се извози на терен, определен от кмета на населеното място. Срок за изпълнение 31.03.2011 г.

· срещу дейността на собственик на кафе-аперитив и хранителен магазин в с. Мраморен. В момента на проверката се констатира, че отпадъчната вода от обекта се зауства в зидана попивна яма. Ямата е покрита с бетонов капак. Поради препълването й, отпадъчната вода прелива по посока съседната улица. Дадено е предписание да се изтегли попивната яма за отпадъчни води и да не се допуска повторното й преливане. Срок за изпълнение 15.04.2011 г. 

· за замърсяване на терени с отпадъци в село Главаци, общ. Криводол. Констатира се, че има депониране на смесени битови, растителни и строителни отпадъци на брега на коритото на р. Ботуня. От страна на кмета на с. Главаци са предприети мерки по почистване на замърсения терен, за което е даден срок 20.04.2011 г. 

· за незаконно изземване на инертен материал от “собствена изоставена нива” на жалбоподателя в местността “Гръчкалака”, с. Елисейна, община Мездра. По данни на жалбоподателя е посочено мястото на имота, от който се извършва изземване. Установи се, че границите на имота на жалбоподателя не са обозначени с ясни и трайни знаци. След маркиране на границите на имота ще бъде извършен оглед за установяване достоверността на твърдението за постъпилата жалба.

Извършени са проверки по 3 сигнала, подадени на “зеления телефон”: 

· за незаконен добив на инертен материал от река Искър в района на изграждане на МВЕЦ “Кунино”, землище Кунино, община Роман. При огледа се констатира, че на левия бряг на реката се извършват строителни работи по изграждане на дига към обекта. Строителните дейности се извършват в рамките на разрешителното за изграждане на МВЕЦ “Кунино”. Сигналът е неоснователен.

· за замътняване на десния ръкав на река Лева в района на с. Згориград. Констатира се, че водата в десния ръкав на реката е видимо потъмняла към побеляване. Взети са водни проби за анализ от РЛ – Враца.   
· за нанесени щети на природна забележителност “Новата пещера”, землището на с. Люти брод. От извършения оглед на място не се установиха следи от антропогенни дейности: увреждане на пещерни образувания, замърсяване с отпадъци и палене на огън. Сигналът е неоснователен. 
Извършени са 6 проверки по Заповед на Министъра за проверка на леярните, намиращи се на контролираната от РИОСВ – Враца територия. Проверени са обектите:

“Враца – Старт” АД, гр. Враца – няма констатирани нарушения

“РТР” ООД, гр. Враца – няма констатирани нарушения

“Българска леярна” ООД, гр. Враца – няма констатирани нарушения

“Вега 03” ООД, гр. Враца – няма констатирани нарушения

“Технос”ООД, гр. Враца – Дадени са 2 предписания да се изгради пробоотборна точка и площадка към нея с цел извършване измервания на емисиите на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух при експлоатацията на топлинни пещи. Да се извършват собствени периодични изследвания на горните подобекти и представят доклади с резултатите от емисионния контрол.   

“Адонис” ООД, гр. Криводол - от средата на 2010 г. дружеството е с преустановена производствена дейност. 
Издадени са 5 наказателни постановления:

· Наказателно постановление на кмет на с. Борован за нарушение на чл. 92, ал. 1, т.1 от ЗУО. Поради занижен контрол е допуснал изхвърляне на смесени битови отпадъци на входа на с. Нивянин и в района на с. Борован. Изхвърлените смесени битови отпадъци са от сметоизвозващ автомобил на община Борован. Стойност на НП – 4 000 лева. 
· Наказателно постановление на базата съставен акт на кмета на община Роман. Поради занижен контрол от страна на общинска администрация и кметът на Община Роман е допусната неправилна експлоатация на дъждовно отводнително канализация и заустване на отпадъчни води в река Топчовец без пречистване. Актът е съставен по чл. 191, ал. 1, т. 1 от Закона за водите. Стойност 500 лева – имуществена санкция. 

· НП на база съставен акт на физическо лице от село Косталево. При проверка по сигнал в района на шосето Враца – с. Крапец е констатирано нерегламентирано депониране на производствен отпадък. Нарушен е чл. 6, ал. 2 от ЗУО. Размер на НП – 500 лева. 

· НП на Община Оряхово. Установено е, че Община Оряхово не е извършила отчисления по чл. 71а, ал. 1 от ЗУО за месеците януари и февруари 2011 г. Нарушен член 71а, ал. 1 от ЗУО. Наложена е имуществена санкция в размер на 10 418. 95 лв. 

· НП на Община Роман. Установено е, че Община Роман не е извършила отчисления по чл. 71а, ал. 1 от ЗУО за месеците януари и февруари 2011 г. Нарушен член 71а, ал. 1 от ЗУО. Наложена е имуществена санкция в размер на 4 000 лева.  

През март акцент в работата на експертите от РИОСВ – Враца е засиленият контрол по отношение спазване на изискванията и новите разпоредби на площадките за събиране на черни и цветни метали; задълженията на общините за отчисленията на събраните средства за депонирани битови отпадъци, както и нерегламентираното им изхвърляне.
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