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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ - ВРАЦА

Период 01.12 - 31.12.2011 г.

1. Най-важен акцент от извършената месечна контролна дейност и административно наказателна дейност

От извършените през месец декември 86 бр. проверки: - 31 бр. планови и 55 бр. - други   
От общо други: 18 бр. са по контрол на дадено предписание; 5 бр. по жалби и сигнали; 2 бр. за съставяне на констативен протокол; 19 бр. по  проверки на републикански и общински пътища; 7 бр. проверки по писмо на МОСВ №05-08-6720/24.10.2011г; 2 бр. за поставяне на пломба съгласно заповед на Директора; 1 бр. изв. контрол във връзка с проект за укрепване на свлачище; 1 бр. по изпълнение на усл. от КР

Контрол чистотата на въздуха
             През периода са извършени 8 бр. проверки (в това число 3 бр. планови проверки и 5бр.извънредни проверки). Дадено е 1 бр. Предписание във връзка с резултати от извършени собствени периодични измервания /СПИ/ на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух и е констатирано изпълнението на 4 бр. Предписания от предходен период. Извършени са проверки по две жалби, като е констатирано, че същите са неоснователни. Взето е участие във второ местно обучение за изготвяне на План за действие за устойчива енергийна ефективност на Община –Враца по проект “CONURBANT”.
“Топлофикация-Враца”ЕАД, гр. Враца- е специализирано в производството и пласмент на  пара, топлинна и ел. енергия, като използваното гориво е природен газ. При   извършеният планов емисионен контрол на ОЦ ”Младост”, измерените концентрации на изпусканите вредни вещества в атмосферния въздух от дейността на  ВК-50 №1 са под ПДН /пределно допустимите норми/. Изготвен е Доклад за проведеното контролно измерване.
Във връзка с изискванията на  Наредба №6 за реда и начина за измерване на емисиите на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от обекти с неподвижни източници, Дружеството е извършило СПИ на концентрациите на вредни вещества в отпадъчните газове изпускани в атмосферния въздух при експлоатацията на  ТЕЦ “Градска” на действащите 4 бр. горивни инсталации.  От представените  и приети  Доклади  в РИОСВ- Враца е установено,  че  измерените концентрации на емитираните вредни вещества в атмосферният въздух отговарят нормите за допустими емисии на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух от неподвижни източници. 
 При извършеният планов емисионен контрол на: “Линия за байцване на метал” и “Термоагрегати за патентиране на метал” към “Метизи” АД, гр. Роман, не са установени наднормени концентрации на изпусканите вредни вещества в атмосферния въздух.   Изготвени са Доклади за проведените контролни измервания.
           На база представените в РИОСВ- Враца 6бр. месечни Доклади от “Холсим /България/”АД,  с. Бели Извор, общ. Враца за оценка на резултатите от проведени Собствени непрекъснати измервания /СНИ/ на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух при експлоатацията на: Пещ №2 за производство на цимент, Скарен охладител към нея, Въглищна мелница и Циментови мелници №№1, 2 и 3 са изготвени 6 бр.  Протоколи за оценка на резултатите от проведените СНИ за м. ноември.  

Във връзка с условията залегнали в издаденото Комплексно разрешително “Холсим /България/”АД, с. Бели Извор, общ. Враца е извършило Собствени периодични измервания /СПИ/ на емисиите на вредни вещества в отпадъчните газове изпускани в атмосферния въздух при експлоатацията на 3 бр. подобеки. От приетите и  утвърдени Доклади е установено, че измерените концентрации на емитираните вредни вещества /прах/ отговарят на нормите за допустими емисии.

 Във връзка с изискванията на  издадено Комплексно Разрешително и  Наредба №6 за реда и начина за измерване на емисиите на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от обекти с неподвижни източници, Дружеството “Яйца и птици”АД, гр. Мизия  /площадка гр. Козлодуй/ е извършило СПИ на концентрации на вредни вещества /прахообразни/ в отпадъчните газове на 4 бр. подобекти. От представените  и приети Доклади в РИОСВ-Враца е установено,  че  измерените концентрации на емитирани вредни вещества- отговарят на нормите за допустими емисии за 3 бр. подобекти /“Обезпрашителна инсталация №2- дробилки”, “Обезпрашителна инсталация №3- елеватор кота 12” и “Обезпрашителна инсталация №4- елеватор кота 16”/. За другият подобект “Обезпрашителна инсталация №1- дозиране на микроелементи” е издадено Предписание с постоянен срок, касаещо повишаване ефективността на пречиствателните съоръжения /циклон и ръкавен филтър/ с цел осигуряване спазването на емисионните норми.

Във връзка с изискванията на Наредба №6 за реда и начина за измерване на емисиите на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от обекти с неподвижни източници, Дружествата:  “Екопродукт Мегия”ЕООД- гр. Враца, “Нивего”ООД, с. Чирен, общ. Враца и “Леденика и ММ”ЕАД, гр. Варна, производствена база гр. Мездра са извършили СПИ на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух от действащите горивни инсталации към тях, а “Технос”ООД, гр. София /леярен цех- кв. Кулата, гр. Враца/ е извършило СПИ  на Индукционна топилнна пещ ИСТ-160 /за топене на чугун/. От приетите и  утвърдени Доклади е установено, че измерените концентрации на емитираните вредни вещества отговарят на нормите за допустими емисии.
Извършена е проверка в община Оряхово във връзка с изпълнение на писмо с изх. №05-08-7503/28.11.2011г. на МОСВ касаещо чистотата на републиканските и общински пътища и прилежащите им територии. Не е констатирано замърсяване с отпадъци на терени в близост до пътната мрежа.
Фактор Шум:
“Яйца и птици”АД, гр. Мизия е извършило собствени периодични измервания на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда от площадките в гр. Мизия и гр. Козлодуй. Мониторинга е извършен от Акредитирана Регионална Лаборатория- Враца. Съгласно представените Протоколи и утвърдените 2 бр. Доклади е установено, че измерените нива на промишлен шум излъчван в околната среда отговарят на нормите  за допустими нива на шум заложени в  издадените  Комплексни разрешителни. 

ОХВ и УР:

Изготвени са протоколите и докладите до министъра на околната среда и водите от проверките на разрешителни по чл.104 от ЗООС на АЕЦ Козлодуй АД и Булгартрансгаз ЕАД, подземно газово хранилище с. Чирен. Копия от протоколите са изпратени на членовете на комисията.

Взето е участие в семинар организиран от МОСВ и “Българска стопанска камара” - София по прилагане на Регламент (ЕО) 1907/2006 – REACH – “Регистрация – 2013г.”.

За периода няма съставени актове и издадени наказателни постановления.

Контрол чистотата на водите
През отчетния месец са извършени 7 бр. проверки на обекти формиращи отпадъчни води, от които:

· Планови 3 бр. - 1 бр. по компонент “Води” и 2 бр. относно етапа на реализация на инвестиционни предложения;

· Извънредни 5 бр. – 3 бр. по последващ контрол на предписания, 1 бр. във връзка със санкция и 1 бр. по сигнал. 

Извършена е незабавна проверка във връзка със сигнал за замърсяване на Моравешка река, в гр. Мездра. Въз основа на направените констатации е дадено предписание, своевременно е уведомен сигналоподателя за предприетите действия.

За отчетният период е извършена 1 бр. проверка за съставяне на констативен протокол за спиране на текуща санкция по чл. 69в от ЗООС, поради временно спиране на дейността.

Експерти от направление “Води” са изготвили 2 бр. Становища за инвестиционни предложения и 7 бр. Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС от водния сектор. 
Отпадъци
Извършени са проверки на фирми третиращи производствени и опасни отпадъци, както и фирми пускащи на пазара опаковани стоки, относно заплащане на продуктова такса. Извършен е текущ контрол и на кметове на общини и населени места относно третиране на битови и строителни отпадъци. Извършени проверки относно контрол чистотата на републиканските и общински пътища.

Извършени са общо 38 бр. проверки, в т.ч. 3 бр. на общини и населени места относно третиране на битови и строителни отпадъци; 1 бр. относно заплащане на продуктова такса; 

18 бр. относно контрол чистотата на републиканските и общински пътища, 7 бр. извънредни проверки съгласно писмо на МОСВ от 24.10.2011г. за извършване на проверки на лица, пускащи на пазара полимерни торбички, 2 бр. проверки по жалби и сигнали, 7 бр. последващ контрол на дадени предписания.
За допуснати нарушения са дадени 13 бр. предписания /10 бр. за почистване на замърсени терени със смесени битови отпадъци по републиканските и общински пътища; 1 бр. за почистване на нерегламентирано сметище в населено място и 2 бр. по подадени жалби и сигнали/.  

За периода са изпълнени 10 бр. предписания, включително с тези дадени от предходни месеци: 6 бр. за почистване на пътища; 3 бр. за почистване на замърсен терен с отпадъци в населено място и 1 бр. по подаден сигнал;  

Съставен е 1 бр. акт за  административно нарушение.

Съвместно с представител на инвеститорски контрол към ПУДООС е извършена проверка  на  екологичен обект, финансиран от Държавния бюджет- Сепарираща инсталация и клетка 2.1 към РДНО-Враца.  
За отчетния период са издадени 1 бр. разрешение за дейности с отпадъци и 2 бр. удостоверение за съответствие на площадка за ОЧЦМ с разпоредбите на ЗУО. Съгласувани и утвърдени 2 бр. фирмени програми за управление на отпадъците. Заверени са 17 бр. работни листа за класификация на отпадъците на 3 фирми от региона, а така също и 2 бр. отчетни книги за образувани и третирани отпадъци.

Защитени територии, биологичното разнообразие, Натура 2000

Биологично разнообразие и ГМО
За отчитания период са извършени общо 7 бр. контролни проверки (в това число 6 планови проверки и 1 извънредна проверка). Проверен е един билкозаготвителен пункт на фирма “Уейко”ЕООД, гр.Враца, в който не са констатирани нарушения, води се редовно необходимата документация и е оборудван съгласно изискванията. Установено е местоположението и са взети GPS координати на 6 вековни дървета, намиращи се в сервитута на път III-101 Враца – Криводол. Дърветата са във видимо добро състояние. Извършена е една проверка на “ЧЕЗ Разпределение България”, Регионално звено – Враца във връзка с контрол по изпълнение на предписание за повдигане на безопасно отстояние от електропреносната мрежа на платформа на щъркелово гнездо. Даденото предписание е изпълнено в срок. Извършен е мониторинг на прилепи в подземни местообитания, съгласно утвърден график за изпълнение на мониторингови дейности към Националната система за мониторинг на биологичното разнообразие. Мониторингът се извършва за пета поредна година от експерти на РИОСВ – Враца в пещера “Кална мътница”, землище с.Главаци. Установени са 3138 екземпляра от видовете голям и малък подковонос, дългопръст и воден нощник. Не са установени промени и заплахи в местообитанието. 

Защитени територии
Положителният акцент на  извършената месечна контролна дейност са проверките, във връзка със спазването на режимите, ограниченията и забраните, определени със заповедите за обявяване на защитените територии и Закона за защитените територии. 

Натура “2000”
През месеца са извършени проверки на инвестиционни предложения, попадащи на територията на защитени зони от мрежата Натура 2000: ИП «Първоначално залесяване на неземеделски земи» и ИП за «Изграждане на МВЕЦ «Елена» на р. Огоста» попадащи в границите на ЗЗ BG0002009 „Златията” за опазване на дивите птици и ИП за „Изграждане на рибовъдно стопанство за есетрови риби”, част от което е на територията на ЗЗ BG000508 „Река Скът” за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна. Не са констатирани нарушения във връзка със спазването на поставените в решенията на инспекцията условия. 
ОВОС, ЕО, ЕЩ

Извършена  1бр.  контролна проверка на  издадено от РИОСВ Враца - Решения за  ОВОС  № ВР-2-2/2011г.за ИП ”Изграждане на ветроенергиен парк чрез монтиране на 55 WEA на площадка “Б” , в землището на гр. Оряхово и с. Селановци, общ. Оряхово, обл. Враца, с възложител:  “КАЛИН  ЕКО СТРОЙ”  гр. Плевен. Поставените условия в Решението за фазата на проектиране се изпълняват. Има разрешително за строеж, на площадките на ветрогенераторите. Има одобрени:  ПУП  за външен водопровод,  ПУП за трасетата на селскостопанските пътища ПУП на трасе за подземна кабелна връзка  между ветрогенераторите  и подстанцията. Към момента на проверката не са започнати никакви строителни дейности по реализацията на обекта. Проверени са 3 бр. ИП с издадени Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. ИП за «Рибарник»  в землището на с. Софрониево, общ. Мизия с възложител: Красимир, Петков Стефанов, с. Гложене, общ. Мизия е реализирано. За ИП - Изграждане на руслова МВЕЦ «Гара Елисейна» на р. Искър, с възложител: «Нови Енергии»  ООД, гр. София има издадено Разрешение за строеж. Строителни дейности по обекта не са предприемани. За ИП - Изграждане на руслова МВЕЦ «Ребарково» на р. Искър, с възложител: «Нови Енергии»  ООД, гр. София има разрешение за изготвяне на ПУП за обекта. 
Извършени са 5 броя контролни проверки във връзка с издадени от РИОСВ Враца  Решения и Становища за изграждане на фотоволтаични централи. 

· Издадени са  10бр.  решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.
· Издадени са  35  броя писма за инвестиционни предложения планове, програми  и проекти, невключени в Приложение 1 и 2 на ЗООС.  
Във връзка с изискванията на Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети – извършени са 2 бр. проверки по документи - на „Вратица-Враца” АД гр. Враца във връзка с дадено от РИОСВ Враца предписание, и на „Булбрю БГ” ЕООД  гр. Мездра, във връзка с писмо на РИОСВ Враца относно изпълнение на задълженията на оператора по ЗОПОЕЩ.
Мониторинг на почвите, контрол  и устойчиво ползване на земите 

За м.декември са извършени 5 бр. проверки на територията на област Враца  за контрол и опазване на почвите и земните недра: 1 бр. проверка на проучвателен сондаж Р-11 в землището на с.Голямо Пещене съвместно с представители на Община Враца и сектор „ПИП”- ОУ на МВР- гр.Враца във връзка с писмо на Районна прокуратура Враца; 1 бр.проверка във връзка с укрепване на свлачище; 1 бр.проверка във връзка с писмо на МОСВ за поддържане чистотата на пътищата в района на община Борован; 1 бр. проверка по сигнал за замърсяване с битови отпадъци в района на с. Ботево-сигналът е основателен; 1 бр. проверка в пивоварна „Леденика и ММ” гр. Мездра във връзка с констатирано замърсяване на терен с отпадни води- връчена е Заповед за преустановяване на производствената дейност до отстраняване на причините довели до замърсяване.

Дадени са предписания за почистване на замърсени терени в с. Борован и с. Ботево и преустановяване на извозването на битови отпадъци на закритото сметище-с. Борован.
Комплексно предотвратяване и  контрол на замърсяването
За м. декември са извършени 2 бр. извънредни проверки на оператори с издадени Комплексни разрешителни:

1. Инсталация за предварителна обработка на текстил (включваща дейностите изваряване и химическо избелване) и багрене (включващо багрене на текстил и печатане на текстил с пигментни багрила) – „Вратица-Враца”АД, гр. Враца. Проверено е условие 16.2 от Комплексно разрешително (КР)№135/2006г.

2. „СВ-Феникс”ЕООД, с. Мраморен – инсталация за интензивно отглеждане на птици с общ капацитет 2 841 600 места- проверката е във връзка с писмо на МОСВ с изх. №05-08-6453/08.12.2011г. и Заповед на Директора на РИОСВ-Враца с №125/20.12.2011г.

  2. Най-важни резултати от извършената контролна дейност
За нарушения на екологичното законодателство за месец декември са издадени 20 бр. предписания на физически и юридически лица и на кметове на общини и кметства, в т.ч.:
13 бр. за почистване на замърсени терени около пътищата от Републиканска и общинска пътна мрежа; 2 бр. за преустановяване на изхвърлянето на смесени битови отпадъци на нерегламентирани сметища; 1 бр. за затваряне на входа на закрито сметище; 1 бр. за уведомяване на РИОСВ-Враца за предприети мерки за съвместни действия по почистване на замърсени терени; 1 бр. за предприемане на мерки за повишаване на ефективността на пречиствателни съоръжения за постигане на емисионни норми и 2 бр. за преустановяване на замърсяване с отпадъчни води.

През месец декември е съставен 1 бр. АУАН: 

· №35-897-НЦ от 13.12.2011г. на Томо Иванов Томов – директор на ОП “Чистота и озеленяване” - гр. Бяла Слатина. Нарушен чл. 6, ал. 2 от ЗУО. 
Издадено е  1 бр. Наказателно постановление:

· № 35-897-НЦ от 28.12.2011 г. на Томо Иванов Томов – директор на ОП “Чистота и озеленяване” - гр. Бяла Слатина, за нерегламентирано изхвърляне на смесени битови отпадъци на закрито депо за битови отпадъци в местността “Любомир” в гр. Бяла Слатина. Нарушен чл. 6, ал. 2 от ЗУО във връзка с чл. 116, ал. 2, т. 5, ал. 4, т. 2 от същия. Размер на НП – 6000 лв.
Издадена е: 
Заповед № С-4-94-4 от 12.12.2011 г. за спиране на текуща санкция на “Строител Криводол” ЕООД, гр. Криводол, поради временно преустановяване на дейността, довела до превишения над допустимите норми, определени в Наредба №7 за показатели и норми за определяне качеството на течащите повърхностни води.

Издадени са два броя ПАМ:

Заповед №122/19.12.2011г. за преустановяване на производствената дейност на “Булбрю БГ” ЕООД пивоварна “Леденика и ММ” в гр. Мездра,  поради заблатяване с производствени отпадъчни води на почвите в района на “Булбрю БГ” ЕООД.

Заповед №124/20.12.2011г. за пломбиране на инсталация за интензивно отглеждане на птици в с. Мраморен, обл. Враца на “СВ Феникс”ЕООД- гр. Криводол.

3.Кратък анализ на постигнатите положителни резултати в областта на опазване на околната среда, в резултат от осъществената контролна дейност

ОВОС и ЕО -  контролират се етапите на реализиране на инвестиционното  предложение /ИП/ с което ще допринесе за недопускане увреждане на околната среда при реализиране  и експлоатация на    съответното ИП.
Във връзка с изискванията на Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети- след изпълнение на дадените предписания, ще се повиши отговорността на съответния оператор по отношение на предотвратяване на евентуална заплаха за екологична щета.

Биологично разнообразие и ГМО-
В резултат на направено предписание е повдигната платформа на щъркелово гнездо от служители на “ЧЕЗ Разпределение България”, Регионално звено – Враца. 
Защитени територии;
За опазване на защитените територии на територията на област Враца важно значение има редовния контрол, който се осъществява чрез извършване на теренни проверки, заложени в утвърдения План за контролната дейност на РИОСВ – Враца. 

Натура “2000”
За опазване на зоните от Натура 2000 важно значение има както превантивния контрол, който се осъществява чрез процедурата по оценка за съвместимостта на дадена дейност с предмета и целите на съответната защитена зона, така и последващия контрол по реализация на инвестиционните предложения и спазване на условията и мерките, заложени в съгласувателните решения. Относно превантивиния контрол са издадени: 10 бр. становище към Решения за преценяване необходимостта за извършване на ОВОС за инвестиционни предложения (по реда на глава III от Наредбата за ОС) и 13 бр. становища по чл.2, ал.2 от същата наредба относно постъпили в инспекцията горскостопански планове и програми. 

Комплексно предотвратяване и  контрол на замърсяването

КР и контрола върху изпълнението на условията в тях даде възможност на операторите за по-сериозен поглед по въпросите за опазване на околната среда и предприемане на осъзнати действия, водещи до практическо подобряване на състоянието на околната среда.

Контрол чистотата на въздуха

Постигнатия положителен ефект относно подобряване качеството на атмосферния въздух и поддържането му в добро състояние е главно в резултат от осъществяваната ефективна контролна дейност на РИОСВ и в малка степен се дължи на преустановена дейност на някои предприятия по икономически причини. В по-голямата си част операторите на инсталации спазват екологичните норми и изсквания, редовно и в срок представят доклади свързани с емисионния контрол на обектите (СПИ и СНИ).

Отпадъци
Във връзка със засилен контрол се забелязва подобряване чистотата на републиканските и общински пътища и населените места в региона, както и  организацията по събиране, транспортиране и обезвреждане на отпадъци и намаляване на риска от стари замърсявания.

4. Кратко обобщение по отношение на ефект спрямо околната среда, бизнеса и обществеността

ОВОС и ЕО – Проведения контрол по издаденото от РИОСВ Враца, решение по  ОВОС  –   е с превантивна  насоченост спрямо въздействието върху околната среда, съобразено с бизнеса и   обществеността. 
Във връзка с изискванията на Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети - очаква се синхронизиране на отговорностите на обществеността, бизнес средите и компетентните органи по околната среда за предотвратяване на ЕЩ.
Отпадъци

Подобрява се чистотата на населените места. Разрешаване на проблеми, свързани със замърсяване с отпадъци по подадени жалби и сигнали;
Биологично разнообразие и ГМО;
Получените резултати от тазгодишния мониторинг на прилепи в подземни местообитания и големия брой (3138 от четири вида) преброени екезмпляри могат да бъдат отчетени като положителна тенденция в състоянието на околната среда в района и липса на безпокойство в местообитанието. За сравнение през 2009 година са наблюдавани 217 екземпляра от три вида. 
Защитени територии;
Като положителен ефект се отчита, липсата на нарушения от антропогенния фактор  в границите на защитените територии. 

Натура “2000”
Като положителен ефект, в резултат на превантивния и последващ контрол на заявените планове, програми, проекти и инвестиционни предложения, може да се отчете факта, че при извършените проверки не е установено реализаране на дейности в границите на защитените зони, както и извън тях, без издадено разрешение от страна на инспекцията. Не е установено и неспазване на поставените в решенията на инспекция условия.

Проведена е среща с представители на РУГ-Берковица и лесовъдите на частна практика, изготвящи горскостопански планове и програми, във връзка с уточняване на някои въпроси, касаещи съвместната работа на институциите при съгласуването на горскостопанските планове и програми, и най-вече на тези, които попадат в границите на защитени зони от мрежата Натура 2000.

Комплексно предотвратяване и  контрол на замърсяването

Извършените проверки на оператори на инсталации по Приложение №4 от ЗООС показват много по-добро отношение и разбиране относно изпълнението на условията в КР, което води до по-добро качество на околната среда в резултат на взетите мерки за намаляване на вредните емисии.    
Контрол чистотата на въздуха

Чрез осъществяване на ефективна контролна дейност от експертите в направление “Контрол чистотата на въздуха” към РИОСВ-Враца се постига подобряване качеството на атмосферния въздух в региона, изразяващо се в ограничаване и предотвратяване на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух от неподвижни източници.  


( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+359) 991967, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net

