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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ - ВРАЦА

Период 01.04 - 30.04.2015 г.
1. Най-важен акцент от извършената месечна контролна дейност и административно наказателна дейност
· Изпълнение на Годишния план за контролната дейност на инспекцията, като приоритетно са извършвани комплексни проверки на обекти;

· Последващ контрол по изпълнение на дадените предписания на кметовете на общини, относно изпълнението на Заповед № РД-114/12.02.2015 г. на Министъра на околната среда и водите.;

· Контрол на кметове на общини и населени места, относно третиране на битови и строителни отпадъци и почистване на нерегламентирани замърсявания;

· Проверки по сигнали и жалби на граждани;
През месец април експертите на РИОСВ – Враца, са извършили 80 бр. проверки на 73 обекта от територията на област Враца, като 45 бр. от тях са планови и 35 бр. извънредни. От извънредните проверки преобладават извършените по контрол на изпълнение на дадено предписание – 20 броя и 8 бр. проверки, извършени по получени в инспекцията жалби и сигнали.През отчетния период са дадени 26 бр. предписания.
През месеца продължиха проверките по последващ контрол по дадените предписания с обход на речните корита и прилежащите им територии в 103 кметства, попадащи в административните граници на 10-те общини. Те се извършиха в изпълнение на Заповед № РД-114/12.02.2015г. на министъра на околната среда и водите за предприемане на ефективни мерки за почистване на речните корите и прилежащите им територии от нерегламентирани замърсявания с отпадъци. 

Извършени са 13 бр. комплексни проверки на фирми от общините Враца, Бяла Слатина, Мездра и Криводол, като за констатирани пропуски и нарушения са дадени три предписания.

През изминалия месец са извършени проверки по изпълнение на условията, поставени в издадените Комплексни разрешителни на двете регионални депа на територията на област Враца – Регионално депо за неопасни отпадъци /РДНО/ Враца - Мездра (обслужващо двете общини) и РДНО – Оряхово (обслужващо 7 общини от областта). За констатирани пропуски и нарушения в условията на комплексното разрешително при експлоатацията на депото в Оряхово са дадени 5 бр. предписания.
Контрол чистотата на въздуха
При анализ на регистрираните от АИС “ЖП Гара” - Враца концентрации на контролираните замърсители, влияещи върху качеството на атмосферния въздух: серен диоксид, азотен оксид и диоксид, азотни оксиди, въглероден оксид, озон и ФПЧ10, за м. април са отчетени 2 бр. превишения на средноденонощната норма по показателя ФПЧ10.

1. Проверки - 17 бр.

Планови проверки - 11 бр.

· 1 бр. емисионен контрол „Хидком“ АД, гр. Оряхово-камера за електростатично боядисване по показател общ органичен въглерод; 

· 1 бр. комплексни проверки на „Центромет“ АД, гр. Враца;

· 2 бр. проверки по изпълнение на условията, заложени в комплексно разрешително на: “Екопроект” ООД, гр. Враца /оператор на регионално депо за неопасни отпадъци Враца - Мездра/ и РДНО-гр. Оряхово;

· 1 бр. обект по Наредба №16 от 12.08.1999г. за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при съхранение, товарене или разтоварване и превоз на бензини (обн. ДВ бр. 75/1999г.);

· 3 бр. обекти по Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №1005/2009 относно веществата, които нарушават озоновия слой и Регламент (ЕО) №517/2014 за флуоросдържащите парникови газове;

· 3 бр. проверка на  обекти по Наредба №7 от 21.10.2003 г. за норми за допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в околната среда, главно в атмосферния въздух в резултат на употребата на органични разтворители в определени инсталации (обн. ДВ. Бр. 96./31.10.2003 г.);

Извънредни проверки-6 бр.  

· 4 бр. извънредни проверки във връзка  с изпълнение на дадени предписани;.

· 2 бр. извънредни проверки по отношение установяване на обстоятелствата за непредставяне на информация в срок за пуснатите на пазара продукти попадащи в Приложение №1 от Наредбата за ограничаване на емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (ПМС №40 от 23.02.2007г. обн., ДВ, бр.20/2007г.);

2. Предписания-3 бр.


   През отчетния период са издадени 3бр. предписания, изпълнени 4 бр. /едното е  издадено през 2014 г./ . 

3. Съставени актове за административни нарушения – няма.

4. Доклади СНИ и СПИ – 12 бр.

· 6 бр. месечни Доклади от “Холсим /България/”АД,  с. Бели Извор, общ. Враца /специализирано в производство на цимент/ за оценка на резултатите от проведени Собствени непрекъснати измервания /СНИ/ на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух при експлоатацията на: Пещ №2 за производство на цимент, Скарен охладител към нея, Въглищна мелница и Циментови мелници №№1, 2 и 3 и са изготвени 6 бр.  Протоколи за оценка на резултатите от проведените СНИ за м. март 2015г.

· 6 бр. годишни Доклади от “Холсим /България/”АД,  с. Бели Извор, общ. Враца /специализирано в производство на цимент/ за оценка на резултатите от проведени Собствени непрекъснати измервания /СНИ/ на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух при експлоатацията на: Пещ №2 за производство на цимент, Скарен охладител към нея, Въглищна мелница и Циментови мелници №№1, 2 и 3 и са изготвени 6 бр.  Протоколи за оценка на резултатите от проведените СНИ за 2014г.

Участие в ДПК-2 бр.

· ДПК за строеж „Газова инсталация, захранваща газова пещ за термообработка“, „Центромет“ АД, гр. Враца;

· ДПК за строеж „Бензиностанция и търговска сграда “- гр. Враца
Контрол върху качеството на атмосферния въздух  с АИС 

През отчетния период за качеството на атмосферния въздух (КАВ) на територията на РИОСВ - Враца е констатирано и извършено следното:

· Изготвена е справка с данни за МОСВ и ИАОС за регистрираните СДН концентрации на ФПЧ10  през месец март 2015 г. от пункт мониторинг на  автоматична измервателна станция (АИС) „ЖП гара – Враца“, същата се публикува в сайта на РИОСВ – Враца.
· Ежедневно се публикува в сайта на РИОСВ – Враца информация за обществеността за нивата на замърсяване на серен диоксид, азотен оксид, азотен диоксид, въглероден оксид, озон и ФПЧ10.

· През месец  април от АИС  „ЖП гара – Враца“ не са отчетени превишения на средно часова норма (СЧН) и средно дневна норма (СДН) на замърсяване от серен  диоксид, азотен оксид, азотен диоксид,  азотни оксиди,  въглероден оксид, озон.
· През месец април от АИС „ЖП гара – Враца“ е отчетено 2 (две) превишения на средно дневна норма (СДН) на замърсяване от ФПЧ10. 
 От началото на 2015 г. имаме общо 48 (четиридесет и осем) превишавания на ФПЧ10 - Норма за опазване на човешкото здраве/ден.
Диаграма
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Таблица.
	Фини прахови частици < 10um - PM10 - Норма за опазване на човешкото здраве / ден месец април

	 
	Станция
	Дата
	Единица
	Стойност
	ПДК
	Пъти СДН

	АИС
	Враца - ЖП Гара
	10
	µg/m3 
	59.27
	50
	1.19

	АИС
	Враца - ЖП Гара
	14
	µg/m3 
	50.5
	50
	1.01


Фактор Шум
Съвместно с Регионална Лаборатория - Враца към ИАОС - София, през периода са извършени 3 бр. планови проверки /мониторинг/ по  вреден физичен  фактор “Шум” на следните дружества:  
· „Симекс“ ЕООД, гр. Криводол;

· „Строител-Криводол“ ЕООД, гр. Криводол;

· „Агротехчаст“ АД, гр. Оряхово.

Измерените нива на промишлен шум, излъчван в околната среда от дейността на проверените Дружества, не надвишават граничните стойности, съгласно Наредба № 6 от 26.06.2006г. за показателите за шум в околната среда, отчитащи степента на дискомфорт през различните части на денонощието, граничните стойности на показателите за шум в околната среда, методите за оценка на стойностите на показателите за шум и на вредните ефекти от шума върху здравето на населението.

Контрол чистотата на водите
През месец април в направление “води” са извършени общо 29 бр. проверки на обекти формиращи отпадъчни води:

20 бр. планови проверки, от които:
· 9 бр. по компонент “води” и пробонабирания от отпадъчни води във връзка с осъществяване на контролен мониторинг на отпадъчните води и контрол по условията на разрешителни за ползване на воден обект заустване на отпадъчни води.
· 9 бр. участие в комплексни проверки. За извършените проверки своевременно са изготвени доклади, които са качени на интернет страницата на РИОСВ - Враца.
· 2 бр. участие в проверка по изпълнение на условията поставени в комплексни разрешителни /КПКЗ/ .
и 9 бр. извънредни проверки, от които:
· 4 бр. по последващ контрол на дадени предписания, изпълнени в указания срок.
· 1 бр. за съставяне на констативен протокол за отмяна на текуща санкция.
· 2 бр. във връзка с постъпили сигнали за замърсяване на повърхностни води и добив на инертни материали.
· 2 бр. след самосезиране за депониране на строителни отпадъци в близост до повърхностен воден обект и повърхностно оттичане на дренажни води към Път I-1 (E79) в земл. на гр. Враца.
През отчетния период са дадени 3 бр. предписания, които са с неизтекъл срок на изпълнение, предстои извършване на последващ контрол по изпълнението им.
Съставен е 1 бр. акт за установяване на административно нарушение на фирма,ползвател на разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води в повърхностни води, с което е нарушен чл. 200, ал. 1, т. 29 от ЗВ.

Управление на отпадъците и опазване на почвите
През месец април е извършен контрол на фирми, пускащи на пазара опаковани стоки относно заплащане на дължимата продуктова такса, на фирми притежаващи разрешения и регистрационни документи за дейности с отпадъци, на фирми, чиято дейност е свързана с образуване на производствени и опасни отпадъци, на кравеферми, по постъпили жалби и сигнали и последващ контрол по дадени предписания.
През м. април са извършени проверки „на място“ в осем от десетте общини във връзка с последващ контрол по изпълнение на дадените предписания на кметовете на общините, относно изпълнението на Заповед № РД-114/12.02.2015 г. на Министъра на околната среда и водите. В съставените констативни протоколи са описани констатациите от съответната проверка - обективна фактическа обстановка, както и фактите и обстоятелствата, относими към датата, мястото и условията, при които са извършени проверките

Извършени са общо 36 бр. проверки:   

Съгласно плана за контролна дейност са извършени 16 бр. планови проверки в т.ч. 2 бр. проверки по условия на Комплексни разрешителни,  10 бр. комплексни проверки, 1 бр. на фирма, чиято дейност е свързана с пускане на опаковани стоки на пазара , 3 бр. на животновъдни обекти.

Извънредните проверки са 20 бр, в т.ч. 1 бр. във връзка със самосезиране на инспекцията, 6 бр. във връзка с постъпили жалби и сигнали, 2 бр. във връзка с писмо на ТДНС - Враца и 11 бр. проверки по изпълнение на дадени предписания. 

За периода са дадени 15 бр. предписания: 1 бр. за почистване на замърсен терен с торов отпад, 3 бр. за почистване на речните корита и прилежащите им територии от отпадъци, 1 бр. за възстановяване на нарушен терен, 1 бр. за поставяне на указателни табели, забраняващи изхвърлянето на битови отпадъци, 5 бр. за почистване на замърсени терени с битови отпадъци и 4 бр. за предоставяне на информация за дейности с отпадъци. 

Изпълнени са 9 бр. предписания , 3 бр. не са изпълнени, останалите са с неизтекъл срок за изпълнение.

За периода са постъпили 2 бр. жалби и 4 бр. сигнали. По жалбите и сигналите са дадени предписания, като по единият сигнал са взети почвени проби от дворни места в гр. Мизия.  

През периода са издадени 1 бр. Разрешение за дейности с отпадъци по чл. 67 от ЗУО, 1 бр. Решение за изменение и допълнение на Регистрационен документ за дейности по събиране и транспорт на отпадъци по чл. 78 от ЗУО, 3 бр. Регистрационен документ за дейности по събиране и транспортиране на отпадъци на основание чл. 78, ал. 9, във връзка с  чл. 35, ал. 3 и 5 от ЗУО.

Освободени са общо 2 бр. Банкови гаранции, от които 1 бр. в размер от  25 000 лв. и 1 бр. в размер от 5 000 лв.  във връзка с влязло в сила решение за прекратяване на дейност по третиране на отпадъци. 

Издадени са 25 бр. Становища във връзка с внесени заявления за кандидатстване по Мярка 4.1 „Инвестиции в земеделски стопанства” от Програма за развитие на селските райони 2014-2020г., за закупуване на активи (земеделска техника) и 1 бр. Решение във връзка с процедурите по глава шеста от ЗООС. 

През месец април е взето участие в 1 бр. заседание на Комисията по чл. 17 от ЗОЗЗ към Областна дирекция „Земеделие” гр. Враца.

Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването
1.Извършена планова проверка по изпълнение на условията в КР №5-Н1/2010, последно актуализирано с решение №5-Н1-И0-А1-ТГ1/2013г., издадено на „Екопроект”ООД, гр. Враца-оператор на регионално депо за неопасни отпадъци Враца - Мездра – КП №196-ВК/ДТ/РМ/ГМ от 22.04.2015г.

2. Извършена планова проверка по изпълнение на условията в КР №249-Н0/2008, актуализирано с решение №249-Н0-И0-А1/2012г., издадено на община Оряхово за експлоатация на РДНО Оряхово – КП №220-ВК/ДТ/РВ/ГМ от 28.04.2015г.
Дадени са 5бр. предписания.
Екологична отговорност и екологични щети
През месец април на територията, контролирана от РИОСВ - Враца няма констатирани случаи на непосредствена заплаха от екологични щети и на причинени такива. 

Извършени са извънредни проверки по изпълнение на предписание на:

„Деница–02”ЕООД, гр.Бяла Слатина; „БКО” ООД, гр.Враца; СД „Тостор – Орловски- Орловска”, гр.Враца.

Предписанията са изпълнени в срок.
ОВОС и ЕО

За периода е издадено едно Решение за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО - с характер на решението да не се извършва ЕО, от компетентността на РИОСВ- Враца, за: Изменение на Подробен устройствен план- План за регулация и застрояване на Подземно газово хранилище (ПГХ) Чирен, възложител: “Булгартрансгаз” ЕАД, гр.София. 
Издадени са четири Решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС - с характер на решенията да не се извършва ОВОС, от компетентността на РИОСВ - Враца, за следните ИП: 
- „Модернизация на два броя птицевъдни халета за отглеждане на 37440 бр. подрастващи стокови носачки” с възложител „Яйца и птици” АД гр. Мизия.

- „Разработка на кариера за скално-облицовъчни материали в находище „Кошарите”, участък „Запад” с възложител „Токсан” ООД гр. Враца.

- „Модернизация на хале №7, на площадката в гр. Козлодуй, собственост на „Яйца и птици” АД, за отглеждане на 26208 бр. кокошки носачки” с възложител „Яйца и птици” АД гр. Мизия.

- „Доизграждане на многофункционална спортна зала в гр. Мездра” с възложител Община Мездра.
През периода в инспекцията са постъпили 4 бр. уведомления за ИП, подлежащи на процедури по реда на глава шеста от ЗООС, в т.ч.: 

-ИП «Изграждане на Биоферма за отглеждане на коне от застрашени породи», в поземлен имот с идентификатор 12259.119.12, местност “Орешака”, землище гр.Враца, общ.Враца, обл.Враца, с възложител: Красимир Петров Каменов, с.Згориград. 

-ИП «Изграждане на Биоферма за отглеждане на коне от застрашени породи», в поземлен имот с идентификатор 12259.912.3, местност “Миша падина”, землище гр.Враца, общ. Враца, обл. Враца, с възложител: Красимир Петров Каменов, с. Згориград.
-ИП „Разширение на съществуваща кравеферма” в земл. с. Горна Кремена с възложител Н. Г. Нончев

-ИП „Изграждане на кравеферма в ПИ №136008, земл. с. Царевец, общ. Мездра” с възложител "Тошел Агро" ООД гр. София
През месец април на 2015г. в инспекцията са внесени 2 бр. искане за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС, за изграждане на ферма за отглеждане на 300 бр. овце и модернизация на биологично земеделско стопанство.
Изпратени са общо 11 бр. писма до възложителите, в хода на процедурите по ОВОС и ЕО и във връзка с тяхното провеждане, както и в оперативния порядък на изпълнение на заложените цели по ОВОС и ЕО /за допълнителна информация, за становище до БДУВДР-Плевен, за становище до РЗИ-Враца и др./ .  

Във връзка с осъществяването на планов контрол по изпълнението на плана за контролната дейност за 2015г. на РИОСВ-Враца, и на основание чл.100 от ЗООС и чл.22 от Наредбата за ОВОС, във връзка с изпълнение на условия и мерки в Решения по ОВОС издадени от МОСВ/РИОСВ-Враца, на ИП намиращи се на територията  контролирана от РИОСВ-Враца, е извършено следното:  

Изпратени 3 бр. писма за проверка по документи по отношение на: 

- Решение по ОВОС № 1-1/2005г. издадено от Министъра на околната среда и водите за инвестиционно предложение: “Енергийно оползотворяване на водите на р.Искър чрез построяване на 9 МВЕЦ в руслото на реката на територията на Своге и община Мездра”, с възложител: “ВЕЦ Своге” АД, гр.София, касаещи конкретно изграждането на МВЕЦ на територията контролирана от РИОСВ - Враца - община Мездра. 

- Решение по ОВОС № 16-9/2008г. издадено от Министъра на околната среда и водите за инвестиционно предложение: “Ремонт и преустройство на съществуващ почивен дом “Леденика” и построяване на планински вилни къщи”, в имот № 005076, местност “Църквище”, землище с. Згориград, общ. Враца, с възложител: “Томеком” ЕООД, гр.София.  

- Решение по ОВОС № 16-7/2011г. издадено от Министъра на околната среда и водите за инвестиционно предложение: “Модернизация на първокласен Път І-1 /Е79/ участък “Мездра-Ботевград” от км 161+367 до км 194+122” по розов вариант, с възложител: Агенция “Пътна инфраструктура”, касаещи конкретно изграждането на участъка от пътя на територията контролирана от РИОСВ-Враца /в община Мездра/.
Участвано е в работата на заседания на: ВЕЕС към МОСВ, Областни експертни съвети и комисии, Общински експертни съвети по устройство на територията, приемателни комисии.
Участие в 3 бр. ОЕСУТ при Община Враца, Община Козлодуй, Община Оряхово. 
През месец април  от направлението е извършено и следното: 

● Издадени са 12 бр. писма във връзка със закупуване на земеделска техника по подмярка 4.1 «Инвестиции в земеделските стопанства» от ПРСР 2014-2020г. 

● Участие в изготвянето и представянето на информация за МОСВ по отношение процедираните по реда на ЗООС планове, програми, и инвестиционни предложения, както и за случаите на преглед на старите решения по ЗООС за които след проверка на място и/или по документи е установено че те са загубили правното си действие. 
Управление на опасни химични вещества предотвратяване на големи аварии с опасни химични вещества
През периода е взето участие в 2 бр. комплексни проверки:

· “Центромет” АД, гр. Враца - Дружеството е изпълнило задълженията си по Регламент (ЕО)1907-REACH. Информационните листове за безопасност (ИЛБ) на използваните химикали са актуализирани, съгласно регламент 453/2010г. Поради смяна на доставчика на химикалите, използвани при цветната дефектоскопия, представените ИЛБ не са преведени на български език. Спазват се условията по съхранение на опасни химични вещества посочени в ИЛБ. 
На дружеството е дадено предписание да представи в РИОСВ – Враца преведени на български език информационни листове за безопасност на използваните химикали.
· “Гарант” АД, гр. Бяла Слатина - за използваните химикали дружеството разполага с актуализирани информационни листове за безопастност /ИЛБ/. Спазват се условията по съхранение на опасните химични вещества /ОХВ/ посочени в ИЛБ на производителите и изискванията на Наредба за реда и начина за съхранение на ОХВ и смеси. 

Биологично разнообразие и ГМО
През месец април във връзка с осъществяване на превантивен, текущ и последваш контрол са извършени 8бр. проверки на обекти, от които 7бр. планови и 1бр. извънредни проверки.

В връзка с писмо на МОСВ е осъществена една извънредна проверка на обект в гр. Козлодуй по Закона за биологичното разнообразие. 
Извършени са проверки в резерват “Врачански карст”, проверена е дейността на собственици и ползватели на земи и гори в ПП “Врачански Балкан”, ЗМ “Тепето”, землище гр. Криводол, ПЗ “Вратцата”, землище гр. Враца, ПЗ “Червеница”, ПЗ “Самуилица I и II”, ПЗ “Гълъбарника”, землище с.Кунино.
Натура 2000
Във връзка с превантивния контрол относно постъпили в инспекцията уведомления за инвестиционни предложения, планове, програми и проекти, попадащи в обхвата на глава шеста на ЗООС, са издадени 4 /четири/ броя вътрешни Становища по Оценка за съвместимостта на дейностите с предмета и целите на опазване на защитените зони, които са част от издадените Решения по преценка необходимостта от извършване на ОВОС и Решения по преценка необходимостта от извършване на ЕО. Преценката е направена по изискванията на Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимост на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (ДВ.,бр..73 от 11.09.2007г.) /Наредба за ОС/, по реда на глава III от нея.

Издадени са 50 /петдесет/ бр. становища за дейности, извън обхвата на ЗООС, но попадащи в обхвата на чл.2, ал.2 от Наредбата за ОС (ИП и ГСП), за които преценката на компетентния орган е да не се извършва процедура по реда на глава II от наредбата. 

Изготвени са и 7 /седем/ бр. писма до граждани и институции относно потвърждаване валидността на издадени от инспекцията решения, отговори на запитвания за местоположението на даден имот спрямо защитени зони и защитени територии и др.

Във връзка с последващия контрол по реализация на инвестиционните предложения и спазване на условията и мерките, заложени в съгласувателните решения, както и спазване на режимите и забраните, определени със заповедите за обявяване на защитените зони, са извършени контролни проверки на следните обекти: защитени зони от Натура 2000 (3 бр.): BG0000593 „Билерниците” за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна и на защитени зони за опазване на дивите птици - BG0000332 „Карлуковски карст” и BG0002053 „Врачански Балкан”.
Проверени са и следните защитени територии (7 бр.): ЗМ „Тепето”, ПЗ „Червеница”, ПЗ „Гълъбарника” и ПЗ „Самуилица 1 и 2”, ПП „Врачански Балкан”, ПЗ „Вратцата”, Резерват „Врачански карст”. Не са констатирани нарушения в режимите, определени със заповедите за обявяване на ЗТ и ЗЗ, както друг вид нарушения в границите на защитените обекти от Националната екологична мрежа.
Относно съгласувани ИП на територията на защитени зони е извършена проверка на 2 (два) броя ИП в границите на ЗЗ BG0001014 „Карлуково”, за които са издадени Решение № 02-ОС/2012г и Решение № 05-ОС/2012г. за преценяване на вероятната степен от отрицателно въздействие. Не са констатирани нарушения по поставените в решенията условия.

Взето е участие в Експертен съвет по Устройство на територията в Община Враца.

Предоставяне на информация и справки за околната среда и връзки с обществеността

Седем прессъобщения и информации са изпратени и публикувани на интернет страницата от пресцентъра на РИОСВ – Враца за отчетния период. Две от тях са във връзка с дейности по проекта „Дейности по устойчиво управление на резерват „Врачански карст” – изключителна държавна собственост, попадащ в териториалния обхват на РИОСВ - гр. Враца”, финансиран по Приоритетна ос 3: „Опазване и възстановяване на биологичното разнообразие" на оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.” Информациите са отразени коректно в медиите.
През месец април се организираха следните инициативи:

І. Инициативи за Световния ден на Земята:

· Открит урок в СОУ “Христо Ботев” с представяне на две презентации: “Защитени територии в област Враца” и “Биологично разнообразие в област Враца”.

· Празник с деца от Ресурсния център и с участието на експерти от Басейнова Дирекция за управление на водите „Дунавски район“ с център гр. Плевен. Бяха засадени фиданки в базата на центъра, разиграни интерактивни игри, като празникът завърши с рисунки и подреждане на икебана от пролетни цветя.


През отчетния период експертът “ПИСОС и ВО” участва в:

· Дискусия на тема “Платформа за популяризиране на качеството на образование за устойчиво развитие”, организирана от Фондация “Екоцентрик”.
· Работна среща с екипа консултанти по проект “Въвеждане и сертифициране на Система за управление на качеството в МОСВ”
Информация на интернет страницата на РИОСВ – Враца  http://riosv.vracakarst.com/  се обновява ежедневно и предоставя данни и сведения относно дейността на инспекцията. За месец април на интернет страницата на РИОСВ - Враца има регистрирани 6 038 влизания, като от тях 1 169 са уникални, като общият брой посещения бележи увеличение с 3,44% спрямо изтеклия месец март.
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За месеца са постъпили две Заявления по Закон за достъп до обществена информация, като и на едното е предоставен пълен достъп до наличната информация. Решението по второто постъпило заявление ще бъде дадено през месец май.
Отговорено е на  писмо, получено на електронната поща на РИОСВ – Враца за  информация за дейността на инспекция. 
2. Най-важни резултати от извършената контролна дейност през месец  АПРИЛ
През месец април са съставени 5 броя АУАН. 

Издадени са 2 бр. наказателни постановления /НП/ на обща стойност 5 150 лева.

Наложени санкции по чл. 69 от ЗООС:

Въз основа на чл. 69 от Закона за опазване на околната среда /ЗООС/ - “При увреждане или замърсяване на околната среда над допустимите норми и/или при неспазване на определените емисионни норми и ограничения на едноличните търговци и на юридическите лица се налагат санкции.”, РИОСВ – Враца е издала едно наказателно постановление с наложена текуща месечна санкция. 

Издадена е Заповед №С-4-147-4/29.04.2015г. за отмяна на текуща санкция на основание чл. 69б, ал. 5 от ЗООС, поради преустановяване изпускането на отпадъчни води, неотговарящи на индивидуалните емисионни ограничения, определени в Разрешителното за ползване на воден обект за заустване  на отпадъчни води.
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Тел: (+35992) 991374, Факс: (+35992) 629211, 
e-mail: riosv_vr@m-real.net
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