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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Във връзка с текущ контрол по компонент на околната среда: атмосферен въздух,  води и вреден физичен фактор отпадъци на 20.03.2012г. беше извършена комплексна проверка на хипермаркет ”Максима България” ЕООД, гр. Враца. Дружеството извършва търговия с хранителни и промишлени стоки. Резултати и заключения от извършената проверка по компоненти:

1. Въздух :
За съхранение на хранителните продукти се използват 1 бр. хладилна инсталация работеща с флуориран парников газ  R-404А в количество на газа 130 кг и 4 бр. климатични инсталации  с ФПГ R-410А  със съдържание на фреон съответно в три от тях по 5 кг и 1 бр. с  3 кг.  Водят се досиета за състоянието на хладилните и климатични инсталации, съгласно изискването на чл. 30, ал.(2), гл. III на Наредбата за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №842/2006 относно някои флуорирани парникови газове (ДВ, бр.3/2009г.). Представен е в срок до 15.02.2012г. в РИОСВ-Враца отчет за 2011г., относно използваните количества фреон за допълване в хладилните и климатични  инсталации, съгласно изискването на чл. 36, ал.(1), гл.V от горепосочената наредба. Извършено е допълване със 103 кг фреон  за 2011г. в хладилната инсталация работеща с 130 кг ФПГ. Извършени са проверки за херметичност през 2011г. за хладилната инсталация от “Магнум 7” ЕООД, гр. София и  от “Фригосист” ООД за климатичните съоръжения. Физическите лица обслужващи фреоновите системи притежават документ за правоспособност издаден от ББКМ-София. През месец януари  2012 г.  има допълване с 61 кг газ в хладилната инсталация. Извършена е последваща проверка за херметичност на същата, като не е установен пропуск на газ. Извършени са проверки за херметичност през януари 2012г. на климатичните инсталации. Не е установено нарушаване херметичността на инсталациите.
2. Фактор “Отпадъци”:
Отпадъците от хартия и полиетиленово фолио се събират в обособена клетка и се предават на “Йордан Кръстителски-Джордан 2001” ЕООД , гр. Враца. Месните и млечни отпадъци се събират в хладилен шкаф и се извозват от екарисаж “Брамас”, гр. Шумен, съгласно сключен договор. Дружеството има сключен договор с колективна организация за оползотворяване на отпадъци от опаковки “Екопак” АД, гр. София. Дървените палети и каси са оборотен амбалаж. Води се отчетна книга за образуваните и предадени отпадъци  на база кантарни бележки. 
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