 
Съобщаваме Ви, че:

 
От 11 януари 2011 година в сила е изменение на Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда /Наредбата за ОВОС/. Въвеждат се редица изменения и се постановяват нови условия и критерии при провеждане на процедурите по ОВОС. 
 
Възложителят е длъжен да информира писмено компетентните органи за своето инвестиционно предложение по време на прединвестиционните проучвания, като внася уведомление в РИОСВ Враца - в един екземпляр на хартиен носител и в два екземпляра на електронен носител. Възложителят е задължен да осигури еднаквост на съдържанието на хартиения и в електронния носител на информацията, като при установено несъответствие компетентният орган взема предвид хартиения носител. 

В процедурите по ОВОС ще се вземат предвид мотивираните становища на регионалните структури на Министерство на здравеопазването и други специализирани ведомства. 


Обръщаме Ви внимание, че: едновременно с уведомяването на компетентния орган /РИОСВ Враца/ възложителят уведомява писмено кмета на съответната/съответните община/общини, район/райони и кметство/кметства, а засегнатото население- чрез средствата за масово осведомяване и/или по друг подходящ начин.   

  
В Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка на планове и програми /Наредбата за ЕО/ от 11 януари 2011 г. също има изменения. Възложителят на плана/програмата внася писмено искане в РИОСВ Враца на хартиен и на електронен носител. 

Примерни образци на уведомление за инвестиционно предложение до РИОСВ Враца, уведомление до кмет на община/район/кметство и други образци, искане за преценяване на необходимостта от екологична оценка, отговарящи на измененията в нормативната уредба по околна среда, можете да намерите на страницата на РИОСВ Враца http://riosv.vracakarst.com/ , рубрика “Административно обслужване”, подниво “Формуляри”, “Превантивна дейност”.
