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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от Петя Николаева Ницковска, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на Хале за съхранение на селскостопански машини и прикачен инвентар», в ПИ с идентификатор 62815.39.45, местност «Добролевски път», землище с. Рогозен, общ. Хайредин, обл. Враца, 
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от Петя Николаева Ницковска за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на Хале за съхранение на селскостопански машини и прикачен инвентар», в ПИ с идентификатор 62815.39.45, местност «Добролевски път», землище с. Рогозен, общ. Хайредин, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението) се предвижда извършване на следните дейности: 

- Изграждане на Хале за съхранение на селскостопански машини и прикачен инвентар. 

 
- С реализацията на ИП се предвижда промяна на земеделска земя за неземеделски цели. 

 
- Реализацията е с цел дейностите които развива възложителя, включващи към този момент съхранение на селскостопанска продукция в съседен ПИ с идентификатор 62815.39.40 да бъдат в близост. На територията па ПИ няма да бъдат извършвани ремонтни дейности на машинния парк.

 
- Халето ще бъде изпълнено с метална конструкция тип „ферма“. Основите му ще бъдат изпълнени като бетонова площадка върху земната повърхност. Предвидени са изкопни работи за фундаменти на халето с дълбочина 1.20 м.

 
- По време на строителството и експлоатацията па обекта не се предвижда изграждане на битов и санитарен възел, както и изграждане на канализационна система. 

 
- Не се предвижда обществено водоснабдяване, водовземане или ползване на повърхностни и/или подземни води за питейни, промишлени и други нужди.

 
- По време на строителството и експлоатацията на обекта не се очаква да бъдат емитирани приоритетни и/или опасни вещества, при които се осъществява или е възможен контакт с води.

 
- По време на строителството ще бъдат генерирани строителни и битови отпадъци, които ще се събират в контейнери до тяхното извозване от лицензирани фирми.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 10, б. “б”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

 
Постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, съгласно изискванията на чл.4а от Наредбата за ОВОС, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което сe предоставя за съобразяване): 
 
- Реализирането на инвестиционното предложение е допустимо: 



- спрямо целите за постигане на добро състояние на водите, определени в ПУРН 2016-2021 г в Дунавски район, при спазване на посочените мерки в т.1.1.2. от настоящето становище;     

 

- спрямо ПУРН 2016-2021 г. Дейностите предвидени в ИП не са в противоречие с предвидените мерки в Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици по отношение па човешкото здраве, стопанската дейност, околната среда и културното наследство към ПУРН 2016- 2021 г. на Дунавски район. 


- Съгласно предоставената информация, ПИ в който е предвидена реализация на ИП не попада в РЗПРН. Съгласно резултатите от проекта на ПОРН в ДРБУ, ПИ в който е предвидена реализация на ИП не попада в актуализираните и утвърдени РЗПРН. 

 
- Към настоящия момент в района на ИП няма определени санитарно-охранителни зони (СОЗ) по реда на Наредба № 3/16.10.2000г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителните зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води. използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди (Наредба № 3 от 16 октомври 2000г.). 

 
- Съгласно наличната в БДДР информация, в района предвиден за реализиране на ИП няма съоръжения за питейно-битово водоснабдяване, за които е необходимо спазване на ограничения в буферни зони от 1 000 м. съгласно Приложение № 1 към Национален каталог от мерки към ПУРБ 2016-2021 г.


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на ИП – имот с кад. № 62815.39.45 по КККР на с. Рогозен, общ. Хайредин не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. В имота няма вековни дървета. 

 
Най-близо разположената защитена зона е BG0000508 «Река Скът» за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.) – на около 7 км разстояние.


ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС, във връзка с което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, съгласно чл.31, ал.4 от ЗБР, във връзка с ал. 1 от него.

ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват изискванията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.  

Копие от писмото е изпратено до: община Хайредин, обл. Враца,  кметство с.Рогозен, общ. Хайредин, БДДР   





/отговорено от РИОСВ-Враца на 31.01.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

