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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от Мария Ивайлова Григорова, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на «Автосервиз и Автокъща», в ПИ с идентификатор 12259.667.21, местност «Хаджиманов хан», землище гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, 
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от Мария Ивайлова Григорова за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на «Автосервиз и Автокъща», в ПИ с идентификатор 12259.667.21, местност «Хаджиманов хан», землище гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението) се предвижда извършване на следните дейности: 

- Изграждане на «Автосервиз и Автокъща». 

 
- С реализацията на ИП се предвижда промяна на земеделска земя за неземеделски цели. 

 
- За автосервиза ще бъде изградено хале от метална носеща конструкция с покривни панели, ограждащи панели за стените и бетонна основа. Настилката около халето ще бъде с бетон. В автосервиза ще се извършват дейности по преглед и диагностика на колите и ремонт при необходимост (смяна на гуми. смяна на масла, смяна на стъкла и други). Тези дейности ще се извършват единствено на коли на автокъщата, намираща се в същия имот. В автосервиза ще има обособени: място за работа, склад за временно съхраняване на доставените части и санитарен възел.

 
- За автокъщата ще бъде изграден навес с метална конструкция, единични фундаменти и ще 6ъде покрита с ламарина. Настилката ще е тръмбован трошен камък. В автокъщата ще се съхраняват временно употребявани коли до тяхната разпродажба .

 
- Водоснабдяването на обекта с вода з а питейни нужди ще се осъществява о т съществуващата водоснабдителна градска мрежа.

 
- За битовите отпадъчни  води се предвижда изграждане на водоплътна изгребна яма в ПИ.

 
- Предвижда се изграждане на каломаслоуловител с цел използването му при евентуални разливи на масла, формирани при автосервиза. Почистването на каломаслоуловителя ще се извършва по сключен договор чрез оторизирана фирма, притежаваща разрешителни за дейността.

 
- При реализиране па ИП няма (не се формират производствени отпадъчни води и не се предвижда заустване на отпадъчни води във воден обект.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 10, б. “б”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

 
Постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, съгласно изискванията на чл.4а от Наредбата за ОВОС, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което сe предоставя за съобразяване): 
 
- Реализирането на инвестиционното предложение е допустимо: 

 

- спрямо целите за постигане на добро състояние на водите, определени в ПУРБ 2016-2021 г. в Дунавски район. при спазване на посочените мерки в т. 1.1.2. от настоящето становище; 

 

- спрямо ПУРН 2016- 2021 г. Дейностите предвидени в ИП не са в противоречие с предвидените мерки в Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици по отношение на човешкото здраве. стопанската дейност, околната среда и културното наследство към ПУРН 2016- 2021 г. на Дунавски район.    


- Съгласно предоставената информация ПИ в който е предвидена реализация на ИП не попада в РЗПРН. Съгласно резултатите от проекта на ПОРН в ДРБУ, ПИ в който е предвидена реализация на ИП не попада в актуализираните и утвърдени РЗПРН.  

 
- Към настоящия момент в района на ИП няма определени санитарно-охранителни зони (СОЗ) по реда на Наредба № 3/16.10.2000г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителните зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води. използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди (Наредба № 3). Съгласно наличната в БДДР информация, в района предвиден за реализиране на ИП няма съоръжения за питейно-битово водоснабдяване, за които с необходимо спазване на ограничения в буферни зони от 1000 м. съгласно Приложение №1 към Национален каталог от мерки към ПУРБ 2016-2021 г.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


ИП не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. В имота няма "вековни или забележителни дървета" обявени по реда на ЗБР. 

 
Най-близо разположените защитени зони са:  BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.19/05.03.2021г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).


Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.

ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват изискванията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.  

Копие от писмото е изпратено до: община Враца, обл. Враца,  БДДР   





/отговорено от РИОСВ-Враца на 31.01.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

