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МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

        
РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - ВРАЦА

С Ъ О Б Щ Е Н И Е
Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца от инвестиционно предложение (ИП) за: „Добавяне на кодове опасни отпадъци за дейности по оползотворяване R12–Размяна на отпадъци за подлагане на някоя от дейностите с кодове R1-R11 и R13-Съхраняване на отпадъци до извършване на някоя от дейностите с кодове R1-R12, с изключение на временното съхраняване на отпадъците на площадката на образуване до събирането им“, с възложител: „ДЖИОСАЙКЪЛ БЪЛГАРИЯ“ ЕООД, с. Бели Извор, общ. Враца, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Инвестиционното предложение предвижда добавяне на кодове опасни отпадъци за дейности по оползотворяване R12–Размяна на отпадъци за подлагане на някоя от дейностите с кодове R1- R11 и R13-Съхраняване на отпадъци до извършване на някоя от дейностите с кодове R1- R12, с изключение на временното съхраняване на отпадъците на площадката на образуване до събирането им.
ИП ще бъде реализирано на производствената площадка на циментовия завод, собственост на „Холсим (България)“ АД  в с. Бели Извор, община Враца. Не се налага изграждане на нова инфраструктура.
Не се предвижда използване на допълнителни ресурси. ИП не е свързано с формиране на промишлени отпадъчни води и генериране на отпадъци. При реализацията на ИП не се предвижда съхраняване на опасни химични вещества.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
Инвестиционно предложение попада в обхвата т. 11, буква „б“ от Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда, както и в хипотезата на чл. 93, ал. 1, т. 2 от същия закон. В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  

ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  

След направената справка се установи, че мястото където ще се реализира ИП не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии, както и в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (Натура 2000 места).

Най-близо разположените защитени зони са BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008 г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.) и BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020 г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.19/05.03.2021г.).
Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.
Копие от писмото е изпратено до община Враца.






               /отговорено от РИОСВ-Враца на 03.09.2025 г./
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