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МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

        
РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - ВРАЦА

С Ъ О Б Щ Е Н И Е
Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца от инвестиционно предложение (ИП) за: „Изграждане на хале за изработка на метални конструкции“, в поземлен имот с идентификатор 12259.734.62, местност „Гладно поле“, в землището на гр. Враца, обл. Враца с възложител „МЕТАЛПРОДУКТ-ВРАЦА“ гр. Враца, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Инвестиционното предложение предвижда изграждане на едноетажно хале с размери 12/43 м. В халето ще се обособят производствени зони и битова част за персонала. Предвижа се отопление чрез термопомпа с отоплително мощност 15 kW. Халето ще бъде изграадено чрез рамкова метална конструкция и термопанели, с единични бетонови фундаменти с дълбочина до 1.10 м.  Строителните материали ще се доставят в готов вид. Изкопните земни маси ще се използват в същия имот за подравняване. 
Питейна вода и електрозахранване ще се осигури от селищната мрежа.

Отпадните води ще се заустват в локално пречиствателно съоръжение водоплътна изгребна яма, която ще се почиства своевременно на база договор с лицензирана фирма.

Достъпът до имота е посредством съществуващ път. Не се налага изграждане на нова техническа инфраструктура.
Не се предвижда използването на природни ресурси.

По време на реализацията на ИП не се очаква значителен дял на емисии на вредни вещества във въздуха.

Образуваните по отпадъци по време на строителството и експлоатацията на обекта ще се третират по определения в Закона за управление на отпадъците начин.



По повод гореизложеното, Ви уведомяваме, че възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение попада в обхвата т. 10, буква „б“, от Приложение № 2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС ИП подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  

Съгласно изискванията на чл. 4 а, ал. 1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” – Плевен (БДДР) за становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

 
Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на БДДР , реализирането на ИП е допустимо и няма да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми, при спазване на  мерките и законовите изисквания описани в становището.

ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
 Мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ, Обн. ДВ, бр. 133/1998 г.) и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР, Обн. ДВ, бр. 77/2002 г.). Най-близо разположените защитени зони, на 2,5 км, са: BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.19/05.03.2021г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).  
Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.

 Копие от писмото е изпратено до: община Враца и БДДР – Плевен.






               /отговорено от РИОСВ-Враца на 08.01.2025 г./
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