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МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

        
РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - ВРАЦА

С Ъ О Б Щ Е Н И Е
Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца от инвестиционно предложение (ИП) за: „Изграждане на индустриален парк Враца”, с възложител община Враца, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Инвестиционното предложение е ново и предвижда изграждане на Индустриален парк  в землището на гр. Враца, в местностите „Басака“ и „Пишурата“, като граничи на изток с път III-101, част от републиканската пътна мрежа, който свързва парка с път I-1 (Е79) и територията на град Враца. Паркът ще функционира като индустриален парк тип А - общ, в който няма специализация на производствени дейности. В територията ще се обособят 17 самостоятелни имота, със система от събирателни и обслужващи улици и съпътстваща техническа инфраструктура. 
Общата площ на Индустриалния парк ще е 311 539 кв. м. Имотите от северната страна формират група с обща площ от 86 658 кв. м. и ще обхваща обособените с ПУП на Индустриалния парк имоти с идентификационни № 12259.440.7 и № 12259.440.1. Имотите от южната страна формират група с обща площ от 224 881 кв. м. и ще обхваща обособените с ПУП на Индустриалния парк имоти с идентификационни № 12259.440.2, № 12259.440.3, № 12259.440.15 и № 12259.440.20. Предвижда се обособяване на зони за озеленяване. Необходимите пространства за изграждане на велоалеи са част от тротоарната система на бъдещия Индустриален парк. Предвижда се обособяване на места за обществено и частно паркиране, както и места за изграждане на спирки за градския автобусен транспорт, със съответните мерки за цифровизация, за осигуряване на транспортна свързаност на града със Зоната. Транспортното обслужване на територията на Индустриалния парк ще се осъществява по мрежа от улици - събирателни и обслужващи, които ще се свържат с уличната мрежа на града и РПМ. Транспортната обезпеченост на парка ще се осигури чрез разширяване обхвата на градските автобусни линии на общинското дружество „Тролейбусен транспорт-Враца” ЕООД.  
Територията на бъдещия индустриалния парк е общинска собственост, като същата ще бъде обособена и урегулирана със специализиран устройствен план, с предназначение „Индустриален парк“, за който ще бъдат проведени съответните процедури, съобразно Закон за устройство на територията, Закон за индустриалните паркове и Закон за опазване на земеделските земи.

Територията, върху която ще се изгражда вътрешната и довеждащата техническа инфраструктура, към настоящия момент представлява изоставена територия.
За осигуряване на електрозахранване ще бъде изградена нова кабелна линия 20 kV от СРС на въздушен електропровод „Разсадника“ 20 kV.

Захранването на зоната с вода за питейно-битови и промишлени нужди ще се осъществи от съществуващата водопроводна мрежа на гр. Враца.

Ще се разработи мрежа за отвеждане на битовите и технологични отпадни води в отделен подобект, като се предвидят канализационни отклонения към всички прилежащи имоти до дворна шахта включително. Събраните битови отпадъчни води ще бъдат зауствани в локални пречиствателни съоръжения.
По време на реализацията на ИП не се очаква значителен дял на емисии на вредни вещества във въздуха.

Образуваните по отпадъци по време на строителството и експлоатацията на обекта ще се третират по определения в Закона за управление на отпадъците начин.



По повод гореизложеното, Ви уведомяваме, че Вашето инвестиционно предложение попада в обхвата т. 10, буква „б“, от Приложение № 2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС ИП подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  

Съгласно изискванията на чл. 4 а, ал. 1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” - Плевен за становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

 
Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район”, реализирането на ИП е допустимо.
ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
 Мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ, Обн. ДВ, бр. 133/1998 г.) и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР, Обн. ДВ, бр. 77/2002 г.). Най-близо разположената защитена зона, на 3,500 км, е BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.19/05.03.2021г.). 

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.
 Копие от писмото е изпратено до: община Враца и БДДР – Плевен.






               /отговорено от РИОСВ-Враца на 23.01.2025 г./
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