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МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

        
РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - ВРАЦА

С Ъ О Б Щ Е Н И Е
Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца от инвестиционно предложение (ИП) за: „Планирани промени в работата на Инсталация за интензивно отглеждане на птици, за която е издадено Комплексно разрешително № 256-Н0/2008 г., издадено с решение № 256-Н0-И0-А0/2008 г., изменено с решение № 256-Н0-И1-А0/2015 г. и актуализирано с решение № 256-Н0-И1-А1/2022 г. “, с възложител „ЕНТЕ 2017“ ООД, гр. Асеновград, общ. Асеновград, обл. Пловдив, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Инвестиционното предложение предвижда промяна в съществуващата дейност, свързана с отглеждане на птици. ИП ще се реализира в рамките на центрове за отглеждане на птици № 1, 4 , 4а, 5, 6, 7 и 8, разположени в землището на с. Мраморен и с. Чирен, общ. Враца. Имотите и прилежащите сгради са собственост на възложителя.

Планираните промени са свързани с добавяне на съществуващи производствени сгради към издаденото КР, промяна във вида на отглежданите птици, подмяна на отоплителните уреди на сградите, подмяна на вентилационната система, монтаж на метално торохранилище за съхранение на тор към център № 8, промяна в технологията на отглеждане в 2 бр. сгради в център № 8.

Към разрешените за експлоатация с условията на КР центрове се планира включване на следните съществуващи центрове:

- Център № 6, който обхваща поземлени имоти (п.и.) №№ 49223.124.1, 49223.124.2, 49223.124.3, 49223.124.4 и 49223.124.5 по ККР на с. Мраморен, общ. Враца. В центъра са разположени 9 халета с общ капацитет 33 840 бр. птици, съгласно издадено удостоверение на ОДБХ от 2018 г. за регистрация на животновъден обект.

- Център № 7, обхваща п.и. №№ 81400.131.1, 81400.131.2, 81400.131.3, 81400.131.5, 81400.131.7, 81400.132.1 и 81400.133.1 в м-ст „Мраморенското“ по КККР на с. Чирен, общ. Враца. В центъра са разположени 8 халета с общ капацитет 168 960 бр. птици, съгласно издадено удостоверение на ОДБХ от 2024 г. за регистрация на животновъден обект.

- Център № 8, обхваща п.и. №№ 81400.129.1, 81400.130.1, 81400.130.3, 81400.130.4, 81400.131.7, 81400.132.1 и 81400.133.1 в м-ст „Мраморенското“ по КККР на с. Чирен, общ. Враца. В центъра са разположени 4 халета с общ капацитет 15 040 бр. птици, съгласно издадено удостоверение на ОДБХ от 2022 г. за регистрация на животновъден обект.

Планираните промени включват отглеждане на птици-бройлери и/или патици във всички сгради на инсталацията. Отглеждане на родители на бройлери и/или на кокошки носачки няма да се извършва.

Според представената информация, максималният капацитет на инсталацията след реализиране на предвидените промени ще бъдe: при отглеждане на бройлери – 1 457 280 бр.; при отглеждане на патици мюлар – 264 960 бр.

Предвидената дейност не е свързана с употреба на природни ресурси.

ИП не е свързано с формиране на отпадъчни води.

Не се планира промяна в съществуващата пътна инфраструктура.

По време на реализацията на ИП не се очаква значителен дял на емисии на вредни вещества във въздуха.

Образуваните отпадъци по време на строителството и експлоатацията на обекта ще се третират по определения в Закона за управление на отпадъците начин.

За разрешаване дейността по отглеждане на птици в Център № 6 и Център № 8, в РИОСВ – Враца, са проведени регламентираните по реда на Глава шеста от ЗООС процедури, приключили с постановени от директора инспекцията съответно Решение № ВР-24-ПР/2018 г. и Решение № ВР-26-ПР/2018 г.

Към настоящия момент РИОСВ – Враца разглежда само включването в условията на КР № 256-Н0-И1-А1/2022 г. на дейностите по отглеждане на птици в Център № 6 и Център № 8, за експлоатацията на които в инспекцията са проведени регламентираните в ЗООС процедури.

Включването за експлоатация с условията на КР № 256-Н0-И1-А1/2022 г. на Център № 6 и Център № 8, попада в обхвата на Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 1 - „Селско, горско и водно стопанство“, б. „д“ – интензивно животновъдство (инвестиционни предложения, невключени в приложение № 1)), и в хипотезата на чл. 93, ал. 1, т. 2 от същия закон.

В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.

Относно включването на Център № 7 в условията на КР, при извършена проверка на наличната информация и документация в инспекцията се установи, че за центъра не е провеждана процедура по реда на Глава шеста от ЗООС. 

За разрешаване на дейността по отглеждане на птици в Център № 7 следва да се проведе отделна процедура по реда на Глава шеста от ЗООС, за което е необходимо да подадете в РИОСВ – Враца уведомление за инвестиционно намерение.

Съгласно изискванията на чл. 4 а, ал. 1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” - Плевен (БДДР) за становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН).

Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на БДДР, реализирането на ИП е допустимо спрямо целите и мерките, определени в ПУРБ 2022-2027 г. и ПУРН 2022-2027 г. в Дунавски район и не се очаква да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми, при спазване на мерките, посочени в 1.1.2 и законовите изисквания посочени в т. 2 от становището, в т. ч.

- Дейностите по водовземане от подземни води подлежат на разрешителен режим съгласно разпоредбите на Глава четвърта „Разрешителен режим“ от Закона за водите при спазване на изискванията на Наредба № 1за проучване, ползване и опазване на подземните води;

- За опазване на водите от замърсяване с нитрати от земеделски източници е необходимо спазване изискванията на Наредба № 2 от 13 септември 2007 г. за опазване на водите от замърсяване с нитрати от земеделски източници и Правилата за добра земеделска практика.
ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
Мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ, Обн. ДВ, бр. 133/1998 г.) и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР, Обн. ДВ, бр. 77/2002 г.). Най-близо разположената защитена зона, на 7,5 км, е BG0000594 "Божия мост - Понора" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-262/31.03.2021г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.41/18.05.2021г.). 

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие


 Копие от писмото е изпратено до: община Враца, кметство с. Чирен, кметство с. Мраморен и БДДР – Плевен.






               /отговорено от РИОСВ-Враца на 12.02.2025 г./
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