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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е
Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца от инвестиционно предложение (ИП) за: „Отглеждане на магарета“ в с. Бутан, общ. Козлодуй, обл. Враца, с възложител:  Т* Б* Г*, с. Бутан, общ. Козлодуй, обл. Враца., на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно представената информация ИП предвижда отглеждане на 60 бр. магарета в животновъден обект в с. Бутан, общ. Козлодуй, обл. Враца. 

За извършване на дейността, от Областна дирекция по безопасност на храните - Враца, на възложителят е издадено удостоверение за регистрация на животновъден обект № 1149/07.11.2024 г. за отглеждане на 60 броя магарета.

Местоположението на обекта е имот с идентификатор 07116.523.7 по КККР на с. Бутан, общ. Козлодуй - урбанизирана територия, начин на трайно ползване: За стопански двор, площ 3364 кв. м. В имота са изградени 3бр. постройки - животновъдни обекти. Възложителят ще ползва посочения имот на база сключен договор за наем със собствениците на терена.

Не се предвижда използването на природни ресурси. 

На площадката на обекта не се очаква да бъдат налични опасни химични вещества.

Възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение попада в обхвата на т. 1, б. „д“ – „интензивно животновъдство (инвестиционни предложения, невключени в приложение № 1)“ на Приложение № 2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
След направената проверка за местоположението на посочения в уведомлението имот, на чиято територия ще се реализира ИП, се установи, че обектът не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ), но част от имота  попада  в обхвата на защитена зона BG0002009 "Златията" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-548/05.09.2008 г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 83/2008 г. ), изм. и доп. Заповед № РД-69/28.01.2013 г. (обн. ДВ, бр. 10/2013 г. ).

При направената проверка за допустимост по смисъла на чл. 12, ал. 2 във връзка с ал. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), се установи, че инвестиционното предложение е допустимо спрямо режима на дейности на защитена зона BG0002009 "Златията", определен със заповедта за обявяване, по чл. 12, ал. 6 от Закона за биологичното разнообразие.

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредбата за ОС, поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.
 Копие от писмото е изпратено до: община Козлодуй, кметство с. Бутан.





      /отговорено от РИОСВ-Враца на 21.01.2025 г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

