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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

СЪОБЩЕНИЕ

Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца от инвестиционно предложение (ИП) за: „Разширение на инсталация за високоефективно комбинирано производство на електрическа и топлинна енергия в ТЕЦ „Градска“ при „Топлофикация- Враца“ ЕАД, в поземлен имот с идентификатор 12259.1021.45, кв. 9 по плана на гр. Враца, Северна промишлена зона“, с възложител: „Топлофикация- Враца“ ЕАД, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Инвестиционното предложение предвижда разширение на съществуваща инсталация за високоефективно комбинирано производство на електрическа и топлинна енергия, чрез монтиране на два газови бутални двигателя куплирани с електрогенератори и утилизатори. Двата двигателя ще бъдат оборудвани с изпускателни устройства с височина 15 м и ще използват като гориво природен газ.

ИП ще се реализира изцяло на площадката на „Топлофикация – Враца“ ЕАД – ТЕЦ „Градска“, п. и. № 12259.1021.45 по кадастралната карта на гр. Враца, собственост на възложителя. Общата площ за реализиране на разширението ще е 600 кв. м. Предвижда се изграждането на нова масивна сграда. Изкопните работи ще се извършват ръчно и с багер. 

Предвижда се извеждане от експлоатация на единия от двата сега действащи двигателя на площадката на ТЕЦ „Градска“ и  инсталиране на нови с обща електрическа мощност 8.4 МW и обща топлинна мощност 7.891 МW. Поради увеличаване на дела на високоефективното комбинирано производство ще бъде изведен от експлоатация и едни водогреен котел.

Така горивните инсталации за производство и пренос на топлинна енергия и инсталациите за комбинирано производство на електрическа и топлинна енергия ще достигнат номинална мощност 45.025 МW. 

Не се налага изграждане на нова техническа инфраструктура, ще се използва съществуваща такава.

Изпълнението на предвидените дейности не е свързано с използване на взрив.

Общите емисии  на вредни вещества във въздуха ще отговарят на нормите за нови горивни инсталации.

По време на строителството ще се генерират строителни отпадъци, които ще се третират съгласно закона за управление на строителните отпадъци.

Генерираните по време на експлоатацията отпадъци ще се предават за последващо третиране на фирми, притежаващи необходимите разрешителни за дейността документи.
По време  на строителните дейности и експлоатацията на обекта не се очаква формиране на отпадъчни води. 
На площадката на инсталацията няма опасни химични вещества.



По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение попада в обхвата т. 3, буква „а“, от Приложение № 2 на ЗООС, както и в хипотезата на чл. 93, ал. 1, т. 2 от същия закон. В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.
Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  

ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
След направената справка се установи, че мястото на реализация на ИП - п.и. с иден. 12259.1021 по КККР на гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/.

Най-близо разположените защитени зони са: BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020 г. на МОСВ (Обн. ДВ, бр. 19/2021 г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008 г. на МОСВ (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.) - на около 24000 м от обекта. 
Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.
 Копие от писмото е изпратено до община Враца.






           /отговорено от РИОСВ-Враца на 30.06.2022 г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

