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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е
Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца от инвестиционно предложение (ИП) за: „Монтаж на  инсталации за производство на ел.енергия от ФЕЦ с обща  инсталирана мощност до 200 kWp на земя с местонахождение: УПИ IХ-62 кв.77 с. Хърлец община Козлодуй, с възложител „СВВ ИНЖЕНЕРИНГ“ ЕООД, гр. София, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Инвестиционното предложение е ново и предвижда монтаж на инсталация за производство на ел. енергия от ФЕЦ с обща  инсталирана мощност до 200 kWp. Фотоволтаичната централа ще бъде изградена в УПИ IХ-62 кв.77 с. Хърлец, община Козлодуй, област Враца. 
 Предвижда се монтаж на поцинкована стоманена конструкция, която ще бъде сглобена на място, а отделните елементи ще се свързват помежду си с болтови връзки. Дълбочината на набиване на конструкцията ще бъде мин. 1400 мм, а разстоянието между рамките 2200 мм.

Не се налага изграждане на нова техническа инфраструктура. 
Формираните по време на строителните дейности отпадъци ще се третират съгласно изискванията на Закона за управление на отпадъците.

ИП не засяга повърхностни водни обекти. Не се предвижда водовземане.

Не се очаква формиране на отпадъчни води. Дейността не е свързана с образуване на отпадъци и отпадъчни води.

По време на реализацията на ИП не се очакват емисии на вредни вещества във въздуха. Изпълнението на предвидените дейности не е свързано с използване на взрив.


Инвестиционното предложение попада в обхвата т. 3, буква „а“, от Приложение № 2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  

ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). Най-близо разположените защитените зони са BG0002009 "Златията" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-548/05.09.2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 83/2008 г. ), изм. и доп. Заповед № РД-69/28.01.2013 г. (обн. ДВ, бр. 10/2013 г. ) и BG0000614 "Река Огоста" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД - 322 от 02.05.2023г. на МОСВ (обн. ДВ, бр.42 от 12.05.2023г.).

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.

 
Копие от писмото е изпратено до: община Козлодуй и кметство с. Хърлец.






      /отговорено от РИОСВ-Враца на 29.07.2024 г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

