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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е
Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца от инвестиционно предложение (ИП) за: „Изграждане на животновъден обект на терен в поземлен имот № 03438.33.23., с. Бели Извор, общ. Враца, обл. Враца“, с възложител: К** Н** Р**, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Инвестиционното предложение предвижда изграждане на животновъден обект за отглеждане на едър рогат добитък – 40 биволи и прилежащ обект за 20 приплода. Върху площ от 2986 кв. м. ще се разположат многофункционална стопанска постойка (обор, помещение за фураж, торова пътека, помещение за съхранение на селскостопански инвертар на терен), битова част, торова площадка. 

Технологията за отглеждане на животните предвижда подовете за лежане да са застлани със сламено-торова постеля. Предвижда се почиственато на постелята да се извършва два пъти годишно на ръка или с подходяща техника.
Водоподаването в животновъдния обект ще се извършва посредством водопровода за питейно-битови нужди на с. Бели извор.

Отпадъчните води ще се отвеждат във водоплътна изгребна яма, съотносима с капацитета  на животновъдния обект. 
Торовата маса ще се съхранява в приемно торище, което ще бъде изградено хидроизилирано и с водонепропускливи стени.
Не се предвижда използването на природни ресурси по време на изграждането и експлоатацията на обекта.

По време на реализацията на ИП не се очаква емисии на вредни вещества във въздуха.



По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение попада в обхвата т. 1, буква „д“ - интензивно животновъдство (инвестиционни предложения, невключени в приложение №1), от Приложение № 2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  

Съгласно изискванията на чл. 4 а, ал. 1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” - Плевен за становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

 
Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район”, реализирането на ИП няма да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми и е допустимо спрямо ПУРБ и ПУРН в Дунавски район, при условие, че се спазват мерките и законовите изисквания в становището.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
След направената справка се установи, че ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Имотът, предмет на ИП граничи със защитена зона  BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020 г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ. бр. 19/05.03.2021 г.). 

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.

В имота няма "вековни или забележителни" дървета.

 
Копие от писмото е изпратено до: община Враца, кметство с. Бели извор и БДДР – Плевен.





      /отговорено от РИОСВ-Враца на 06.10.2023 г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv-vr@riosv-vr.com
                                 http://riosv.vracakarst.com

