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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е

Във връзка с внесено в РИОСВ - Враца от „Яйца и нтици“ АД, гр. Мизия, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) „Модернизация на халета 9 и 10 от център за стокови носачки и склад за яйца“, в гр. Мизия, община Мизия, област Враца, с възложител: „Яйца и птици“ АД, гр. Мизия, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, инспекцията уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената в уведомлението информация: 

Инвестиционното предложение “Модернизация на халета 9 и 10 от център за стокови носачки и  склад за яйца“ представлява разширение на производствената дейност съгласно Приложение № 1 и Приложение № 2 от ЗООС. Местоположението на площадката е гр. Мизия, община Мизия, поземлен имот с идентификатор № 48043.108.705, собственост на “Яйца и птици” АД гр. Мизия. В момента капацитета на площадката е 37 000 бр. птици, разположени в 5 бр. птицевъдни сгради. Предвижда се модернизацията и оборудване на две птицевъдни сгради, под № 9 и 10, като във всяка преоборудвана сграда ще се отглеждат по 14 750 бр. птици или общо 29 500 бр. С реализацията на инвестиционното намерение, капацитетът на площадката ще се увеличи до 66 500 бр. птици.

Инвестиционното предложение предвижда оборудване на двете птицевъдни халета със системи за отглеждане на кокошки-носачки тип “волиера”. Предвижда се да бъде изграден склад за събиране и първично опаковане на непреработените яйца с площ 276 м2. Складът ще се почиства и измива ежедневно след приключване на процеса на събиране на яйцата чрез дозираща система, която има възможност да генерира пяна и да изплаква. 
Новото инвестиционно предложение не предвижда допълнително водовземане за питейни, промишлени и други нужди, освен от собствения водоизточник, за което има издадено Разрешително за водовземане №11520129/11.06.2012 г.
При реализацията на инвестиционното предложение ще се образува торов отпад, в приблизителни количества от 2700 т. за целия технологичен цикъл на отглеждане на птиците в преоборудваните халета. Торовият отпад се извозва ежедневно от халетата.
Инвестиционното предложение не е свързано с формиране на промишлени отпадъчни води. Предвижда се почистването и дезинфекцията на птицевъдните сгради след приключване на технологичния цикъл да се извършва по сух способ. Очакваните битово фекални води от тоалетните, умивалните и измиването на склада ще бъдат отвеждани във водоплътен резервоар с обем 75  м3. Тяхното количество ще е регулярно, като се очаква за година да се формират до 150 м3.
Инвестиционното предложение не е свързано с необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура. По време на реализацията на ИП  не се предвижда използването на природни ресурси.  
Инвестиционното предложение не е свързано с производство, използване и/или съхранение на опасни химични вещества.
Не се предвижда извършване на изкопни работи и използване на взрив.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че описаната дейност представлява „разширение или изменение“ на ИП попадащо в обхвата на Приложение № 2 към чл. 93, ал. 1, т. 1 и т. 2 от ЗООС, което разширение самостоятелно попада в обхвата на т. 1 „селско, горско и водно стопанство“, от същото приложение, буква „д“ интензивно животновъдство (инвестиционни предложения, невключени в Приложение №1). В тази връзка на основание чл. 93, ал. 1, т.1 и т. 2 от ЗООС ИП подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда по реда на Наредбата за ОВОС.
В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС,  компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца. 

Съгласно изискванията на чл. 4 „а“, ал. 1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” - Плевен за становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 


Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район”:
· ИП не попада и не засяга СОЗ, определени по реда на Наредба №3/16.10.2000 г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителни зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване около водоизточниците на минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди (Наредба №3/16.10.2000 г.);

· ИП не попада в буферна зона с радиус 1000 м около водовземни съоръжения за питейно-битово водоснабдяване без определена СОЗ;

· ИП е допустимо спрямо целите и мерките, определени в ПУРБ и ПУРН Дунавски район за периода 2016-2021 г. и няма да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми, при спазване на законовите изисквания посочен в становището.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
Мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 

Най-близо разположените защитени зони са BG0000614 "Река Огоста" и BG0000508 "Река Скът" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.). 

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимост на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.

ІІІ. По отношение на изискванията на Глава седма от Закона за опазване на околната среда – Раздел ІІ „Комплексни разрешителни“:


Инсталацията за интензивно отглеждане на птици самостоятелно попада в обхвата, т. 6 „Други дейности“, т. 6.6 „Интензивно отглеждане на птици или свине“, буква „а“ „с над 40 000 места за птици“ от Приложение № 4 на ЗООС. Съгласно чл. 117, ал. 1 на ЗООС, експлоатацията на инсталации от категории промишлени дейности по Приложение № 4 се разрешава след издаването на комплексно разрешително.
            Копие от писмото е изпратено до: община Мизия - област Враца, БДДР-Плевен   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 21.07.2021 г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

