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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е

Във връзка с внесено в РИОСВ - Враца от „АРТ ФОКУС“ ЕООД, гр. Козлодуй, уведомление да инвестиционно предложение (ИП) за: „Регистриране на площадка за временно съхраняване на птича тор“, в част от ПИ с идентификатор №№ 48043.290.23, 48043.290.24 и 48043.290.25, на територията на бивш „КЦХ“, община Мизия, област Враца, с възложител: „АРТ ФОКУС“ ЕООД, гр. Козлодуй, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, инспекцията уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената в уведомлението информация: 

Инвестиционното предложение е ново. Предвижда се обособяване на площадка за временно съхраняване на птича тор. Площадката е бетонирана, с местонахождение в гр. Мизия, на територията на бившия „КЦХ“, върху част от поземлени имоти с № 48043.290.23, № 48043.290.24 и № 48043.290.25, с обща площ 5 500 м2.

Площадката е с един вход, който ще се използва и за изход. Предвижда се при експлоатацията й да се оставя коридор за следващо извозване и складиране на торовите маси. Максималното количество птича тор, което ще се складира за временно съхранение е 2 500 т. След шестмесечния престой на площадката, торовите маси ще се извозват за наторяване на земеделски земи, собственост на възложителя.

Инвестиционното предложение не е свързано с необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура. Подходът към площадката ще се осъществява по съществуващ път и изградената в имота пътна мрежа.

Не се предвижда водовземане за питейни, промишлени и други нужди. Инвестиционното предложение не е свързано с формиране на отпадъчни води.

Складираните торови маси ще бъдат в полусухо състояние, поради съвременната технология за отглеждане на птици и неприятните миризми ще са локализирани в района на площадката. Не се очаква разпространение на неприятни миризми, засягащи населението на гр. Мизия, предвид отдалечеността на площадката от населеното място.

Не се предвижда извършване на изкопни работи и използване на взрив.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че ИП попада в обхвата т. 11, буква „б“ от Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда и съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  


Документация е изпратена на Директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” (БДДР) - Плевен за становище, относно допустимостта на ИП спрямо разполагане на площадки за третиране на отпадъци на територията на пояс І на санитарно-охранителни зони (СОЗ) на водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците за минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди.

Предвид полученото становище имотите, на които ще се реализира ИП, не попадат и не засягат:

· определени СОЗ по реда на Наредба №3/16.10.2000 г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителни зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване около водоизточниците на минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди (Наредба №3/16.10.2000 г.);

· буферни зони около съоръженията за питейно водоснабдяване без определена СОЗ (радиус 1000 м), за които е необходимо спазване на забрани и ограничения, съгласно Приложение №1 към Национален каталог от мерки към План за управление на речните басейни в Дунавски район.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
Мястото на реализация на ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/.

Най-близо разположената защитена зона е BG0000614 "Река Огоста" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.).  

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС, поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.

            Копие от писмото е изпратено до: община Мизия - област Враца, БДДР-Плевен   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 15.12.2020 г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

