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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е

Във връзка с внесено в РИОСВ - Враца уведомление да инвестиционно предложение (ИП) за: „Изработка на ПУП-ПРЗ за поземлен имот с идент. 12259.614.35, с НТП: „нива“, VI категория, м. „Джуджански поток“, землище на гр. Враца, и отреждане „за производствено складови дейности“ и монтаж на автоматизирана инсталация за производство на вибропресовани бетонови изделия, както и обекти свързани с това производство“ с възложител: К. Г. Н., с. Бутан, община Козлодуй, област Враца, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, инспекцията уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената в уведомлението информация: 
Инвестиционното предложение е ново. Предвижда създаване на автоматизирана инсталация за производство на вибропресовани бетонови изделия, както и други обекти свързани с това производство в производствено хале с площ 3000 м2, при капацитет както следва:  бетонови оградни блокчета  по 18 000 броя на смяна,  2000 м2 бетонови паважни блокчета на смяна  и  бордюри 7000 бр. на смяна. Машините ще бъдат монтирани върху бетонов под в производственото хале.

Инсталацията е съвкупност от модули, всеки изпълняващ специфична функция в производствения процес и свързани помежду си с компютър. Основната машина е вибропреса, в чийто резервоар се подава земновлажен бетон. След като изделието се формова и пресова върху дървена плоскост (брета), конвейер я придвижва до лифт, събиращ ги във височина, а от там на стелажи за съхнене. След набиране на нужната якост друг лифт ги подава на конвейер за подреждане на палета и за пакетиране. На площадката ще бъде монтирана и рециклираща инсталация за бетонови остатъци
Предвижда се изграждане на сграда за портиер и битови помещения за  персонала, около 4000 м2 открити площадки за складиране на готова продукция, както и трафопост съгласно указания на  експлоатационното дружество ЧЕЗ. 

Влизането в имота ще става от общински път от изток след съгласуване  с ОПУ гр. Враца. Имотът ще се огради с метална ограда и ще се озелени с трайни и декоративни насаждения. 

Водоснабдяването на обекта  ще се осигури от бъдещ сондаж – тръбен кладенец в рамките на имота, който ще се ползва както за битови нужди, така и за оборотни води за производството. За питейни нужди ще се използва минерална вода. водещи към 
Формираните отпадъчни води при производството на бетоновите смеси ще се отвеждат в пречиствателна локална станция и ще се връщат обратно в производствения процес. Битовите отпадни води ще се отвеждат в изгребна яма.

Дъждовните води ще се отвеждат в резервоар откъдето ще се ползват в производството и за поливане на зелените площи.

От персонала ще се генерират смесени битови отпадъци и отпадъци от опаковки. Те ще се изхвърлят в контейнери, които са предмет на последващо сметосъбране и сметоизвозване.
Не е налична информация за одобрени и други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение. 

Не се предвижда използването на опасни химични вещества.
По повод гореизложеното, Ви възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение попада в обхвата т. 10, буква „б“ от Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда и съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  

Съгласно изискванията на чл. 4 „а“, ал. 1 от Наредбата за ОВОС, постъпилата документация е изпратена на Директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” (БДДР) – Плевен за становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН).  Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на БДДР, реализирането на ИП не се очаква окаже отрицателно въздействие върху водите и водните екосистеми при спазване мерките посочени в т.1 и нормативните изисквания посочени в т. 2 на становището.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
При извършената проверка се установи, че имот с идентификатор 12259.614.35, предмет на ИП, не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие. Най-близо разположените защитени зони са BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020 г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.19/05.03.2021 г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008 г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.). 

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.
           Копие от писмото е изпратено до община Враца и БДДР – Плевен. 
                                                                        /отговорено от РИОСВ-Враца на 08.02.2022 г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

