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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е
Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца уведомление от  Б.С.Б., гр. София за ИП: „Изработване на подробен устройствен план – за преотреждане на ПИ № 014008, местност „Черепиш“, в землището на с. Лютиброд, община Мездра за рекреационни дейности, както и трасета и проводи със сервитути в зависимост от предписанията на експлоатационните дружества“, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, инспекцията уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно представената в уведомлението информация: 


Инвестиционното предложение е ново. 

Предвижда се имотът да се преотреди за изграждане на база за отдих и обитаване.

Съгласно представената информация, поетапно възложителят ще изгради:

-
почивни домове, вили, бунгала и др.;

-
жилищни сгради за постоянно обитаване, в т. ч. за наемане от курортисти;

-
сгради за обществено обслужване – обекти за хранене, търговия и битови услуги;

-
спортни рекреационни обекти и съоръжения: спортни полета, игрища, хоби-ателиета и др.

В проектните параметри на терена, допустимият максимум за застрояване е 4673 м2, което включва всички постройки за обитаване и обслужване, както и спортни площадки и сгради за общо ползване.

Строителството ще се извършва поетапно, на групи на площ от 800-1000 м2, които ще са обособени така, че при завършването им да функционират самостоятелно. Предвижда се изграждане на пречиствателни станции за пречистване на битово-фекалните води, по една за всяка група от изградените поетапно съоръжения.

Съгласно представената от възложителя информация, дейностите в ИП не предвиждат водовземане и/или ползване на подземни води, както и използване на приоритетни и/или опасни вещества, които да създават предпоставка за пряк контакт с подземните води.     

Имотът ще бъде захранен с вода и ток, съгласно предписанията на експлоатационните дружества.

Отоплението на отделните обекти ще се извършва с локални котли на пелети и слънчеви колектори, а при необходимост и с климатици.

Генерираните от строителството отпадъци ще се третират съгласно ПУСО. Образуваните битови отпадъци при експлоатация на обектите ще се съхраняват в контейнери и ще се извозват в последствие до депо за битови отпадъци.

Предвижда се персонал за поддръжка и охрана на обекта.

 
До имота има изграден стабилен асфалтов път.
По време на реализацията на ИП не се предвижда използването на природни ресурси.  
Възложителят е уведомен, че на основание чл. 4 „а“ от Наредбата за ОВОС е извършена проверка относно допустимостта на ИП спрямо режимите, определени в утвърдените План за управление на речните басейни (ПУРБ) и Плана за управление на риска от наводнения (ПУРН) на Дунавски район.  Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на БДДР и съгласно наличната информация:

- към настоящия момент ИП не попада в санитарно-охранителна зона (СОЗ) определена по реда на Наредба №3/16.10.2000 г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителни зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване около водоизточниците на минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди (Наредба №3/16.10.2000 г.);

- ИП не попада в буферна зона с радиус 1000 м от водовземни съоръжения за самостоятелно питейно-битово водоснабдяване без определена СОЗ, за които е необходимо спазване на ограничения съгласно Приложение №1 към Национален каталог от мерки към ПУРБ;

- Не се очаква реализирането на ИП да окаже значително въздействие върху водите и водните екосистеми при спазване на мерките и нормативните изисквания, посочени в становището.
По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение попада в обхвата т. 10, буква „б“ от Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда. В тази връзка, съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС, инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
Мястото на реализация на ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ). 

Поземлен имот с идентификатор 44745.107.8 по КККР на с. Лютиброд, общ. Мездра попада на територията на защитена зона е BG0001042 "Искърски пролом - Ржана" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007 г.). 

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложение с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). Предвид възможността, предвидена в чл. 10, ал. 3 от Наредбата за ОС, компетентният орган ще се произнесе по вероятността от значително отрицателно въздействие върху природни местообитания, популации и местообитания на видове, предмет на опазване в защитената зона, на етап - внесено искане за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.
Копие от писмото е изпратено до: община Мездра, кметство с. Лютиброд и БДДР-Плевен.   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 07.04.2021 г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

