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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Концесия за добив на скалнооблицовъчни материали – блокове от варовик в находище „Голия връх – уч. Запад”, в землищата на с. Върбешница и с. Горна Кремена, общ. Мездра, обл. Враца, с възложител: ЕТ „Алекс – Ко – Александър Койчев”, гр. София, обл. София град на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца информира за следното: 
І.По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда:
Инвестиционното предложение предвижда разработка на кариера за добив на скалнооблицовъчни материали – варовици. Концесионната площ включваща площта на кариерата, отвал за минни отпадъци, временно депо за почвен слой, складова площадка за готова продукция и административно-битова площадка е определена в размер на 202 дка (20,2 ха) и попада в землищата на с. Върбешница и с. Горна Кремена, общ. Мездра.
Инвестиционно предложение  попада в обхвата на т. 2, б. „а” - “кариери, открити рудници и добив на торф (невключени в приложение № 1)” на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
Съгласно становище на БДДР – Плевен инвестиционното предложение е допустимо:

- при условие, че предвидените дейности в ИП не противоречат на/не нарушават планираните цитирани в становището забранителни и ограничителни мерки, определени в  ПУРБ 2016-2021г. в Дунавски район;

 - спрямо мерките за намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици, определени в ПУРН 2016-2021г. в Дунавски район.

Реализирането на ИП няма да окаже значително въздействие върху водите и водните екосистеми, при  условие, че се спазват мерките посочени в т.1 и нормативните изисквания посочени в т.2 от становището.
ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):
 Мястото на реализация на предвидените дейности не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии и в обхвата на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие.

Най-близо разположената защитена зона е: BG0000601 “Каленска пещера”, определена за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.).
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Мездра, кметство с.Горна Кремена, кметство с.Върбешница и БДДР – Плевен.

    /отговорено на 11.04.2017г./
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