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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от ФНС ООД, уведомление да инвестиционно предложение (ИП) за: „Добив и първична преработка на подземни богатства скалнооблицовъчни материали пясъчници от находище „Бешовица“, в землището на с. Долна Бешовица, община Роман, област Враца
Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца уведомление от  „ФНС” ООД за инвестиционно предложение: „Добив и първична преработка на подземни богатства скалнооблицовъчни материали пясъчници от находище „Бешовица“, в землището на        с. Долна Бешовица, община Роман, област Враца, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно представената информация се предвижда извършването на следните дейности:
Находище „Бешовица“ е новооткрито такова и в неговата площ не е извършван системен добив. Необходимата концесионна площ за отработка на находището възлиза на 246.3 дка (24.6 хектара). По време на детайлното геоложко проучване на пясъчници са извършвани опитно-добивни дейности. От добитата суровина след първична преработка/оформяне на добитите скални късове с неправилна форма, ще се получава краен продукт, за задоволяване нуждите на гражданското и промишлено строителство. Предвижда се дружеството да кандидатства за концесия за отработване на находище „Бешовица“ за срок от 35 години, при средна годишна производителност на кариерата по скални блокове (краен продукт) - 2 500 m3/годишно.

Отработването на находище „Бешовица“ ще се извършва по класическа схема за отработка на находища на скалнооблицовъчни материали– отнемане на почвения слой и разкривката, разчистване на здравия пясъчник подходящ за получаване на блокове, детониране под вода, с използване на детониращ шнур за запазване цялостта на блока, оформяне на блокове чрез обрязване с диамантено въже, експедиция на готовия блок за последваща преработка до облицовъни плочи, техническа и биологична рекултивация на отработените площи.

Инвестиционното предложение предвижда изграждане на временни вътрешни депа за съхраняване на почвения слой и на материали от разкривните работи и технологичния отпадък/остатък при обработка на блоковете. 


По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение попада в обхвата на Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 2, Минно дело: а) кариери, открити рудници и добив на торф (невключени в приложение № 1 на ЗООС). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.
Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  

Възложителят е информиран, че съгласно изискванията на чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС, постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция 
“Дунавски район” за изразяване на становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

В РИОСВ - Враца е получено становище на Басейнова дирекция “Дунавски район”, съгласно което:

Реализирането на ИП „Добив и първична преработка на подземни богатства – скалнооблицовъчни материали – пясъчници от находище „Бешовица““, в землището на с. Долна Бешовица, община Роман, област Враца, с възложител  „ФНС“ ООД няма да окаже значително въздействие върху водите и водните екосистеми при условие че:

· при реализиране и експлоатация на ИП се спазват посочените в становището забрани и ограничения, вкл. да не се влошава количественото и химичното състояние на подземните води, предвид факта, че водите в подземното тяло са с карстов характер;

· с конкретни проучвания и изследвания се докаже, че добивната дейност осъществявана чрез взривяване, не се отразява на нивото на подземните води, няма опасност от влошаване на качеството им и не се нарушава режима на работа водоизточниците на ВиК – Враца – Каптаж „Извора“ и Каптаж „ Моновец“;

· при реализиране и експлоатация на ИП се спазват нормативните изисквания.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
Мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии и в обхвата на защитени зони /"Натура 2000" места/ съгласно Закона за биологичното разнообразие. Най-близо разположените защитени зони са BG0001014 "Карлуково" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.) и BG0000332 "Карлуковски карст" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-788/2008г. на МОСВ (обн. ДВ, бр. 105/2008г.). 

Така заявеното ИП попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС, поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие. 
ІІІ. По отношение изискванията на чл.22, г, ал.4 от Закона за подземните богатства

По отношение управлението на минните отпадъци образувани от дейността на обекта, възложителят е уведомен, че  при представяне на информация на следващия етап при разглеждането от страна на РИОСВ - Враца на инвестиционното предложение е необходимо да бъде приложен и План за управление на минните отпадъци;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
ІV. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
Възложителят е уведомен, че при реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват забраните и ограниченията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.  


 Копие от писмото е изпратено до: община Роман - област Враца, кметство Долна Бешовица – община Роман, БДДР-Плевен   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 28.04.2020г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

