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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

В изпълнение на чл. 8, ал. 4 от Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка (Наредбата за ЕО), във връзка с постъпила документация в Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца (РИОСВ – Враца) за „Програма за енергийна ефективност на Община Оряхово за периода 2021-2027год.“, възложител: Община Оряхово, РИОСВ – Враца информира за следното:
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 

 
Програмата за енергийна ефективност (ПЕЕ) на Община Оряхово за периода 2021-2027г., се изготвя в изпълнение на чл. 12, ал. 1 и ал. 2 от Закона за енергийна ефективност (ЗЕЕ). 

 
Основната цел е намаляване енергийната интензивност на произведения БВП чрез намаляване енергийната компонента във всички икономически сектори крайни потребители на горива и енергия; индустрия, транспорт, услуги, бит и селско стопанство, както и повишаване на дела на използване на енергия от възобновяеми източници в публичния сектор, повишаване дела на използваната енергия, произведена от възобновяема енергия в жилищния сектор, насърчаване на бизнес инвестиции за изграждане на енергийни предприятия.  

 
Програмата за енергийна ефективност, като част от пакета стратегически документи, интегрира регионалното и пространственото развитие и служи за определяне на актуалните проблеми, нуждите и потенциалите за развитие на общината, които се отчитат при разработването на инвестиционни програми и финансови инструменти, включително съфинансирани от фондовете на Европейския съюз. 


Политиката за Енергийна ефективност (ЕЕ)  в общините главно се насочва към консумацията за обслужването на общинските сгради (административни сгради, сгради на образованието, културни обекти, улично осветление и при предоставянето на енергоконсумиращи услуги), също и към производство на ефективна енергия чрез внедрени възобновяеми енергийни източници (ВЕИ). Политиката за Енергийна ефективност е свързана с възможностите за подобрение на горивните процеси, промяната на горивната база и намаляване на загубите в системата за пренос и разпределение, в подобряване състоянието на отоплителните и климатичните инсталации в сградния фонд. За постигане на енергийна ефективност при консумацията на енергия следва да се правят енергийни обследвания на обектите и да се установяват рентабилни мерки за реализиране на икономии и подобряване комфорта на обитаване на сградите. 


Съобразно политиката в областта на енергийната ефективност, и Общинска администрация Оряхово е загрижена за природата и климата и има поставени цели и амбиции за действия към промяна на реалното състояние и в частност към намаляване на енергийната консумация и емисиите на СО2. По пътя на експертната оценка се предвижда тези цели да се постигнат чрез реализиране на редица мерки за енергийна ефективност, използване на възобновяема енергия и подобряване на транспорта. Част от тях са подобряване на инфраструктурата, повишаване ефективността на уличното осветление в общината, повишаване капацитета на местната власт в областта на ЕЕ и ВЕИ. организиране на информационни кампании за гражданите и бизнеса, използване  ресурса на ВЕИ в общинския и частния сектор и административно стимулиране за насърчаване на инвестициите в този сектор. 

 
Програма на енергийна ефективност на Община Оряхово за периода 2021 - 2027 г. е разработена с цел да бъдат концентрирани усилията за устойчиво енергийно планиране и управление, като се работи последователно и системно в следните насоки: 

 
- Повишаване на енергийната ефективност на сградния фонд на Община Оряхово и системите за улично и парково осветление и постигане на високо ниво на енергични спестявания, чрез мащабно прилагане на мерки за подобряване на енергийните им характеристики, посредством прилагане на разходно - ефективни методи на саниране.

 
- Реализация па преки финансови ползи от вьвеждането на мерки за повишаване на енергийната ефективност на сградния фонд и системите за улично и парково осветление. 

 
- Постигане на високи нива на спестявания в крайното и първичното енергийно потребление при повишаване на комфорта на обитаване на сградите.

 
- Осъществяване на ефективен мониторинг на енергийните и екологичните характеристики на сградите в Община Оряхово и системите за улично и парково осветление, чрез прилагане на успешни европейски и световни практики в областта на енергийната ефективност. 


Приоритетите на горецитираната Програма са:

 
Приоритет №1: Повишаване на енергийната ефективност в жилищния сграден фонд на територията на община Оряхово, чрез прилагане на мерки за енергийна ефективност.

 
Приоритет №2: Енергийно обновяване на държавните и общински сгради за обществено обслужване (административна, културна н спортна инфраструктура).

 
Приоритет №3: Интелигентни системи за осветление в публични пространства на територията на община Оряхово. 

 
Приоритет №4: Енергийна ефективност на промишлени сгради на територията на община Оряхово.


Етапите на изпълнение на програмата ще бъдат съобразени със специфичния характер и сложността на всеки конкретен обект, както и спецификата и вила на избраните мерки, дейности и проекти. 


Изпълнението на Програмата ще доведе до успешна реализация на регионалните и национални цели в областта на енергийната ефективност, заложени в съответствие с краткосрочните, средносрочните и дългосрочни национални планове и програми, които са базирани на общите политики на ЕС за постигане на глобалните цели на съюза, в рамките на периода от 2020 до 2050 година, заложени в т. нар. “Зелена сделка”. 

 
Настоящата Програма е структурирана съгласно указанията на Агенция за устойчиво енергийно развитие (АУЕР) за разработване на планове/програми за енергийна ефективност.


По повод гореизложеното, Ви уведомявам, че така заявената  „Програма за енергийна ефективност на Община Оряхово за периода 2021-2027год.“ попада в обхвата чл. 2, ал. 2, т. 3 на Наредбата за ЕО и подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършване на екологична оценка (ЕО). 

 

Предвид разпоредбата на чл. 84, ал. 1 от ЗООС и чл. 4, т. 2 от Наредбата за ЕО компетентен орган за провеждане на процедурата по ЕО и постановяване на Решение за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО е Директорът на РИОСВ - Враца.


На основание чл. 81, ал. 3 от ЗООС, процедурата по ЕО се извършва едновременно с изготвянето на програмата, като Решението за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО е задължително условие за последващо одобряване на програмата.  


Предвид изисканото по служебен ред и получено в РИОСВ – Враца (вх. № ОВОС-ЕО-373-(2) от 22.12.2021г.) становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” с изх. № ПУ-01-1026-(1)/22.12.2021г. (копие от което Ви предоставям за съобразяване), изработването на програмата е допустимо:  

 
- Програма на енергийна ефективност на Община Оряхово за периода 2021 2027 г. е допустима спрямо мерките за постигане добро състояние на водите, определени в ПУРБ в Дунавски район 2016 - 2021 г. Тъй като периода на действие Програма на енергийна ефективност на Община Оряхово за периода 2021 - 2027 г. съвпада с периода на действие на разработваната в момента актуализация на ПУРБ 2022-2027 г. прилагането на Програмата и реализацията на произтичащите от нея дейности да се съобрази с ПоМ на действащия към момента на реализирането им ПУРБ. 

 
- Програма на енергийна ефективност на Община Оряхово за периода 2021 - 2027 г. допустима спрямо мерките за намаляване на риска от наводнения, определени в ПУРН в Дунавски район 2016 - 2021 г. Тъй като периода на действие на Програма на енергийна ефективност на Община Оряхово за периода 2021 - 2027 г. съвпада с периода на действие на разработваната в момента актуализация на ПУРН 2022-2027 г.. прилагането на Програмата и реализацията на произтичащите от нея дейности ла се съобрази с ПоМ на действащия към момента на реализирането им ПУРН. 

 
- Реализирането на Програма на енергийна ефективност на Община Оряхово за периода 2021 2027 г. няма да окаже значително въздействие върху водите и зоните за тяхната зашита, при спазване на законовите изисквания и мерките, заложени в плановете за управление за съответния период, би могло да допринесе за надграждане на изпълнението на мерки в ПУРБ 2016 2021 г. и ПУРИ 2016 -2021 г. на Дунавски район.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
 
На територията на община Оряхово попадат следните защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ): Защитена местност "Кочумина" обявена за природна забележителност със Заповед № 2109/20.12.1984 г. на КОПС (ДВ, бр. 3/1985 г.) и прекатегоризирана е в защитена местност със Заповед № РД-642/26.05.2003 г. на МОСВ (ДВ, бр 60/2003 г.);  Защитена местност "Гола бара" обявена за природна забележителност със Заповед № 2109/20.12.1984 г. на КОПС (ДВ, бр. 3/1985 г.) и прекатегоризирана е в защитена местност със Заповед № РД-643/26.05.2003 г. на МОСВ (ДВ, бр 60/2003 г.);  Защитена местност "Калугерски град-Тополите" обявена за природна забележителност със Заповед № 2109/20.12.1984 г. на КОПС (ДВ, бр. 3/1985 г.), прекатегоризирана е в защитена местност със Заповед № РД-644/26.05.2003 г. на МОСВ (ДВ, бр 60/2003 г.).  

 
В границите на общината попадат изцяло или части от защитени зони по смисъла на ЗБР: Защитени зони за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна:  BG0000334 "Остров", обявена със Заповед № РД-1022/17.12.2020г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.17/26.02.2021г.); BG000528 "Островска степ-Вадин", обявена със Заповед РД-297/31.03.2021 г. на МОСВ (обн. ДВ, бр. 47/04.06.2021г.); BG000614 "Река Огоста", включена в списъка със защитени зони с Решение № 122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ, бр. 21/2007г.).

 
Програмата за енергийна ефективност на община Оряхово попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС, поради което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие, която се извършва чрез процедурата по преценяване необходимостта от извършване на Екологична оценка.

 
При направената проверка за допустимост по реда на  чл. 37, ал.2, във връзка с чл. 12, ал. 2 и ал. 4 от Наредбата за ОС, е установено, че така заявената програма е допустима при съобразяване на произтичащите от нея инвестиционни предложения и планове с:

 
- режимите на защитените територии, определени със ЗЗТ, заповедите за обявяване и утвърдените планове за управлението им; 

 
- режимите на защитените зони, определени със заповедите по чл.12, ал.6 от ЗБР.

/29.12.2021 г./
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