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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

В изпълнение на чл. 8, ал. 4 от Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка (Наредбата за ЕО), във връзка с постъпила документация в Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца (РИОСВ – Враца) за „Програма за управление на отпадъците на Община Хайредин с период на действие 2021-2028г.“, възложител: Община Хайредин, РИОСВ – Враца информира за следното:
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 

 
В представената „Програма за управление на отпадъците на Община Хайредин с период на действие 2021-2028г.“ е включено това, че: 

 
- Програмата за управление на отпадъците е секторна програма и е неразделна част от Общинската програма за опазване па околната среда на община Хайредин.

 
- Териториалният обхват на Програмата включва територията на община Хайредин: в нейния състав се включват шест села: Хайредин, Михайлово, Манастирище, Бързина, Ботево и Рогозен. 

 
- Отправна точка за определяне на стратегическите цели на Програмата за управление на отпадъци на Община Хайредин за периода 2021 - 2028 г. са направени изводи от прилаганата политика за управление на отпадъците на територията на Общината, препоръките и SWOT анализа, както целите на националната политика за управление на отпадъците и ефективно използване на ресурсите, предвижданията на Националния план за управление на отпадъците 2021- 2028 г. В съответствие с това са идентифицирани основна и четири стратегически цели на общинската програма. 

 
- Основната цел па програмата е да допринесе за устойчивото развитие на Община Хайредин чрез реализиране на интегрирана система за управление на отпадъците, която да доведе до намаляване на въздействията върху околната среда, причинени от генерираните отпадъци, подобряване ефективността на използване на отпадъците като ресурс, увеличаване отговорностите на замърсителите, стимулиране на инвестициите за управление на отпадъците. 

 
- Въз основа на това, стратегическите цели, чието постигане през периода на Програмата ще допринесе за изпълнението на генералната стратегическа цел за ефективно използване на отпадъците като ресурси и намаляване на генерирането и на депонирането им, включват: 

 

- Стратегическа цел 1 Намаляване на вредното въздействие на отпадъците чрез предотвратяване на образуването им и насърчаване на повторното им използване. 

 

- Стратегическа цел 2. Увеличаване на количествата рециклирани и оползотворени отпадъци, намаляване и предотвратяване на риска от депонирането им. 

 

- Стратегическа цел 3 Повишаване на капацитета на институциите по управление на отпадъците, което гарантира чиста и безопасна околна среда. 

 
Тези цели са в синхрон с целите на Националния план за управление на отпадъците 2021- 2028 г. 


По повод гореизложеното, Ви уведомявам, че „Програма за управление на отпадъците на Община Хайредин с период на действие 2021-2028г.“ попада в обхвата чл. 2, ал. 2, т. 1 на Наредбата за ЕО и подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършване на екологична оценка (ЕО). 

 
Предвид разпоредбата на чл. 4, т. 2 от Наредбата за ЕО компетентен орган за провеждане на процедурата по ЕО и постановяване на Решение за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО е Директорът на РИОСВ - Враца. 

 
На основание чл. 81, ал. 3 от ЗООС, процедурата по ЕО се извършва едновременно с изготвянето на програмата, като Решението за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО е задължително условие за последващо одобряване на програмата.  


Предвид изисканото по служебен ред и получено в РИОСВ – Враца (вх. № ОВОС-ЕО-383-(2) от 23.12.2021г.) становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (изх. № ПУ-01-1055-(1)/23.12.2021г., копие от което Ви предоставям за съобразяване), изработването на програмата е допустимо:  

 
- ПУО на община Хайреди н 2021-2028 г. е допустима спрямо целите и мерките за опазване на околната среда, заложени в ПУРБ 2016 - 2021 г., при съобразяване с мерките посочени в т. 1.1.2. от настоящото становище.

 
- ПУО на община Хайредин 2021-2028 г. е допустима спрямо Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения заложена в ПУРН 2016 - 2021 г. в Дунавски район.

 
- Съгласно наличната в БДДР информация към настоящия момент на територията на обшина Хайредин няма определени санитарно-охранителни зони (СОЗ) по реда на Наредба №3/16.10.2000 г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителните зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води. използвани за лечебни профилактични, питейни и хигиенни нужди (Наредба № 3 от 16 октомври 2000 г.). 

 
   На територията па община Хайредин  попадат следните налични съоръжения за ПБВ без определени СОЗ, за които е необходимо спазване на ограничения в буферни зони в радиус 1000 м от водовземното съоръжение, съгласно Приложение 1 към Национален каталог от мерки към ПУРН: ТК ”Влашка падина”; ШК "Влашко селище" №2; ТК ”Влашко селище"; ТК "ТР. кладенец" №3; КИ Стублата - ВиК Враца - Ботево; ТК – ВиК- Враца- Ботево; КИ 1 - ВиК Враца- Бързина; КИ 2 - ВиК Враца – Бързина; ТК „Рогозен" № l; ТК "Тр.кладенец" №2; ШК 1 ВиК Враца – Манастирище; ШК 2 - ВиК Враца – Манастирище; ШК 3 - ВиК Враца Манастирище – резервен; „Кладенци” № l; "Кладенци" №2.

 
- Съгласно действащия към момента ПУРН 2016 - 2021 г. и представената информация, община Хайредин не попада в РЗПРН, в т.ч. и актуализираните РЗПРН, утвърдени със Заповед РД-804/10.08.2021 г. 

 
- Предвидените в ПУО на община Хайредин 2021-2028г. дейности следва да бъдат съобразени с изискванията на ЗВ и поднормативните актове към него. 

 
- Изработването на Програма за управление на отпадъците на Община Хайредин с период на действие 2021- 2028г. , не предвижда водовземане oт подземни води.

 
- На етап изработване на „Програма за управление на отпадъците на Община Хайредин с период на действие 2021 2028 г. " няма посочени конкретни дейности които могат да окажат значително въздействие върху водите и водните екосистеми. Проекти и намерения, произтичащи oт ПУО на община Хайредин 2021-2028 г., подлежат на самостоятелна оценка за допустимост спрямо екологичните цели и планираните мерки за постигане добро състояние на водите, определени в ПУРБ и спрямо целите на управлението на риска от наводнения и предвидените мерки в ПУРН за съответния планов период.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
 
В териториалния обхват на община Хайредин не попадат защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ).  

 
На територията на общината попада защитена зона BG0002009 "Златията" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-548/05.09.2008г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 83/2008 г.), изм. и доп. Заповед № РД-69/28.01.2013 г. (обн. ДВ, бр. 10/2013 г ).

 
Програмата за управление на отпадъците попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС, поради което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие, която се извършва чрез процедурата по преценяване необходимостта от извършване на Екологична оценка.

 
При направената проверка за допустимост по чл.37, ал. 2 във връзка с чл.12, ал.2 от Наредбата за ОС, се установи, че програмата е допустима при съобразяване на произтичащите от нея ИП, ППП с режимите на защитената зона, определени със заповедта по чл.12, ал.6 от ЗБР.
/29.12.2021 г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

