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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

В изпълнение на чл. 8, ал. 4 от Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка (Наредбата за ЕО), във връзка с постъпила документация в Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца (РИОСВ – Враца) за „Програма за управление на отпадъците за периода 2021-2028г.“ на община Козлодуй, с възложител: Община Козлодуй, РИОСВ – Враца информира за следното:
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Програмата за управление на отпадъците (ПУО) включва в обхвата си отпадъците, които са в приложното поле на Закона за управление на отпадъците и в същото време, управлението е от компетентностите на общинските власти - битови отпадъци, производствени отпадъци - утайки от ПСОВ, строителни отпадъци и отпадъци от разрушаването на сгради, опасни отпадъци - битови и строителни.

 
При изготвянето на ПУО са взети предвид общите принципи за опазване на околната среда, като предпазни мерки и устойчивост, техническа осъществимост и икономическа приложимост, опазване на ресурсите, както и въздействието върху околната среда, човешкото здраве, икономиката и обществото, както и специфичните принципи по отношение на отпадъците: 

 

• Предотвратяване - образуването на отпадъци трябва да бъде намалено и избегнато, където това е възможно; 
 

• Разширена отговорност на производителя и замърсителя плаща - лицата, които образуват или допринасят за образуването ни отпадъци или замърсяват околната среда или сегашните притежатели на отпадъците трябва да покрият пътните разходи за третиране на отпадъците и да ги управляват по начин, който гарантира висока степен на защита на околната среда и човешкото здраве; 
 

 • Превантивност - потенциалните проблеми с отпадъците трябва да бъдат предвиждани и избягвани на възможно най-ранен етап; 
 

• Близост и самодостатъчност - отпадъците трябва да бъдат третирани възможно най-близко до мястото на тяхното образуване; 
 

• Участие на обществеността - съответните заинтересовани страни и органи, както и широката общественост, имат възможност да участват в обсъждането на плановете за управление на отпадъците и на програмите за предотвратяване на отпадъците, да правят предложения и да имат достъп до тях след разработването им. 

 
В ПУО са поставени следните цели: 
 

Цел 1- Намаляване на вредното въздействие па отпадъците чрез предотвратяване на образуването им и насърчаване на повторното им използване; 
 

Цел 2 - Увеличаване на количествата на рециклираните оползотворени отпадъци; 
 

Цел 3 - Намаляване на количествата и на риска от депониране на отпадъците. 
 
Програмата за управление на отпадъците за периода 2021 - 2028 г. на община Козлодуй, е стратегически документ и инструмент за подобряване състоянието на околната среда. В тази връзка, реализирането на всички заложени в Програма за управление на отпадъците за периода 2021 - 2028 г. на община Козлодуй, мерки, дейности и конкретни проекти, произтичащи от програмите не са предмет на настоящата програма. В процеса на изпълнение на програмата, отделните инвестиционни мерки/действия, се предвижда да бъдат обект на сьгласуване/одобрение oт компетентните органи по околна среда, съгласно изискванията на ЗООС. 


Така представената „Програма за управление на отпадъците за периода 2021-2028г.“ на община Козлодуй, попада в обхвата чл. 2, ал. 2, т. 1 на Наредбата за ЕО и подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършване на екологична оценка (ЕО).


Предвид разпоредбата на чл. 84, ал. 1 от ЗООС и чл. 4, т. 2 от Наредбата за ЕО компетентен орган за провеждане на процедурата по ЕО и постановяване на Решение за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО е Директорът на РИОСВ - Враца. 

 
На основание чл. 81, ал. 3 от ЗООС, процедурата по ЕО се извършва едновременно с изготвянето на програмата и завършва преди нейното одобряване, като Решението за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО е задължително условие за последващо одобряване на програмата, съобразно изискванията посочени в чл.82, ал.4 от ЗООС.  


Предвид изисканото по служебен ред и получено в РИОСВ – Враца (вх. № ОВОС-ЕО-478-(2) от 18.01.2023г.) становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (изх. № ПУ-01-957-(1)/18.01.2023г., копие от което е предоставено за съобразяване), изработването на програмата е допустимо:  

 
- Реализацията на Програма за управление па отпадъците за периода 2021-2028г. на община Козлодуй е допустима спрямо мерките за постигане добро състояние на водите, определени в ПУРБ в Дунавски район 2016 - 2021 г.

 
Тъй като периода на действие на ПУО на община Коподуй съвпада с периода на действие на разработваната в момента актуализация на ПУРБ 2022-2027г. прилагането на ПУО и реализацията на произтичащите от нея дейности да се съобрази с ПоМ на действащия към момента на реализирането им ПУРБ.

 
Проекти и намерения, произтичащи от ПУО на община Козлодуй за периода 2021 – 2027г., предвиждащи водовземане и/или ползване от подземни и повърхностни води, подлежат на самостоятелна оценка за допустимост спрямо екологичните цели и цитираните мерки за постигане добро състояние на водите, определени в ПУРБ за съответния планов период.      


- Реализацията на Програма за управление на отпадъците за периода 2021-2028г. на община Коподуй е допустима спрямо мерките за намаляване на риска от наводнения, определени в ПУРН в Дунавски район 2016 - 2021 г. 

 
Тъй като периода на действие на ПУО на община Козлодуй съвпада с периода на действие на разработваната в момента актуализация на ПУРН 2022-2027г., прилагането на Програма и реализацията на произтичащите от нея дейности да се съобрази с ПоМ на действащия към момента на реашзирането им ПУРН. 


- Съгласно наличната в БДДР информация, към настоящия момент на територията на Община Козлодуй: 
 
Има 1 брой СОЗ, определена със заповед на директора на БДДР по реда на Наредба № 3/16.10.2000 г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителните зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води. използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди (Наредба № 3/16.10.2000 г.) - заповед с С03-23/16.09.2004г. за ТК 6, ТК6-1. 

 
Попадат 2 броя съоръжения за ПБВ без определени COЗ, за които е необходимо спазване на ограничения в буферни зони в радиус 1000 м от водовземното съоръжение, съгласно Приложение I към Национален каталог  от мерки към ПУРБ: кл. "Раней" №1 и ТК"Тръбен кладенец" №16.

 
Въздействията при изпълнение на дейностите, планирани в ПУО на Община Козлодуй биха били краткотрайни и временни, в малки и ограничени участъци, поради което не се очаква трайно негативно влияние върху състоянието на повърхностните и/или подземните води, както и зоните за тяхната зашита.

- В момента се изпълняват дейности но актуализация на ПУРН, който ще е с период на действие 2022 - 2027 г. Като част от тези дейности е и актуализацията на предварителна оценка на риска от наводнения (ПОРН) и карти на заплатата и на риска от наводнения. В резултат на преразглеждането и актуализацията на ПОРН в Дунавски район, като етап от процеса на актуализация на ПУРН, са определени 35 района със значителен потенциален риск от наводнения (РЗПРН), вкл. река Дунав, разпределени в девет основни поречия. Същите са утвърдени от Министъра на околната среда и водите със Заповед РД- 804/10.08.2021г. Територията на община Козлодуй попада в РЗПРН, съгласно ПУРН 2016 - 2021 г. в ДРБУ с кодове BG1_APSFR_DU_001 и BG1_APSFR_OG_011, като попада в актуализирани РЗПРН за ДРБУ, утвърдени със Заповед РД-804/10.08.2021г. на Министъра на околната среда и водите - РЗПРН с кодове BG1_APSFR_DU_001 и BG1_APSFR_OG_011. 

 
В ПУРН 2016-2021 г. са планирани следните мерки за намаляване на риска от наводнения, приложими за ПУО на обшина Козлодуй: При прилагането на ПУО на община Козлодуй и при изграждането на инфраструктурни проекти и инвестиционни предложения, произтичащи от него, да се спазват приложимите мерки за намаляване на риска от наводнения в ДРБУ, съгласно ПоМ иа действащия към момента на реализирането им ПУРН.  


- Програма за управление на отпадъците на Община Козлодуй за периода 2021 - 202Х г. не се очаква да окаже значително въздействие върху водите и водните екосистеми и е допустима спрямо цедите и мерките за опазване на водите и намаляване на риска от наводнения, заложени в ПУРБ 2016-2021 г. и ПУРН 2016-2021 г., при: 
 

- спазване на мерките и законовите изисквания, посочени в настоящото становище; 
 

- спазване на ограниченията и забраните, посочени в заповед за определяне па СОЗ ХоСОЗ-23 16.09.2004 г. и тези за буферни зони в радиус I 000 м от водовземни съоръжения без определена СОЗ.
 
- Проекти и намерения, произтичащи от ПУО на община Козлодуй, предвиждащи водовземане и/или ползване от подземни и повърхностни води, подлежат на самостоятелна оценка за допустимост спрямо екологичните цели и планираните мерки за постигане добро състояние на водите, определени в ПУРБ и спрямо целите на управлението на риска от наводнения и предвидените мерки в ПУРН за ДРБУ за съответния планов период. 

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

В териториалния обхват на община Козлодуй попада една защитена територия по смисъла на Закона за защитените територии (обн. ДВ, бр. 133/11.11.1998 г, с изм. и доп.) - защитена местност "Козлодуй", обявена като историческо място със Заповед № 913 от 08.04.1972 г. на МГОПС (ДВ, бр. 41/1972) и прекатегоризирана със Заповед № РД-639 от 26.05.2003 г. на МОСВ (ДВ, бр. 60/2003 г.).

 
На територията на общината попадат изцяло или частично следните защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР, Обн. ДВ, бр. 77/2002 г.): 

 
-
защитена зона BG0002009 "Златията" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-548/05.09.2008г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 83/2008 г.), изм. и доп. Заповед № РД-69/28.01.2013 г. (обн. ДВ, бр. 10/2013 г ), зм. и доп. Със Заповед № РД-69/28.01.2013 г. (обн. ДВ, бр. 10/2013 г );

 
-
BG0000533 "Острови Козлодуй" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-298/31.03.2021г. на МОСВ (Обн. ДВ, бр. 48/2021 г.);

 
-
BG0000527 "Козлодуй" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед РД-296/31.03.2021 г. на МОСВ (обн. ДВ, бр. 47/04.06.2021г.);

 
-
BG0000614 "Река Огоста'' за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони. приет с Решение № 122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.).

 
Програмата за управление на отпадъците за периода 2021-2028 г. на община Козлодуй попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредбата за ОС, поради което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие, която се извършва чрез процедурата по преценяване необходимостта от извършване на Екологична оценка.

 
При направената проверка за допустимост по чл. 37, ал. 2 във връзка с чл. 12, ал. 2 и ал. 4 от Наредбата за ОС, се установи, че програмата е допустима, при условие, че  произтичащите от нея инвестиционни предложения и планове са съобразени със следното:  

 
- режимите на защитената територия, определени със ЗЗТ и заповедите за обявяване;

 
- режимите на защитените зони, определени със заповедите по чл. 12, ал. 6 от ЗБР.
/20.01.2023 г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

