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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от “ЕУРОТРЕЙДИНГ КОСТРУЦИОНИ” ЕООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: „Промяна на предназначението на п.и. 12259.146.113, местност «Басака», земл. на гр. Враца, с цел изграждане на разширение на цех за студена обработка на метали“,  
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от  “ЕУРОТРЕЙДИНГ КОСТРУЦИОНИ” ЕООД за инвестиционно предложение (ИП) за: „Промяна на предназначението на п.и. 12259.146.113, местност «Басака», земл. на гр. Враца, с цел изграждане на разширение на цех за студена обработка на метали“,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

- Промяна на предназначението на п.и. 12259.146.113, местност Басака, земл. на гр. Враца, с цел изграждане на разширение на цех за студена обработка на метали. 

 
- Настоящето трайно предназначение на територията за имот 12259.146.113 е земеделска земя, с начин на трайно ползване - пасище. Възложителят предвижда смяна предназначението на п.и. от начин на трайно ползване: пасище в урегулиран поземлен имот с предназначение „предимно -промишлено”. 

 
- Предмет на проекта след смяната на предназначението на п.и. е обединяването му с у.п.и. 12259.146.112 и изграждането на пристройка към съществуващия цех за студена обработка на метали, който вече е реализиран. У.п.и. 12259.146.112 е с променено предназначение - предимно-промишлено, с осигурено водоснабдяване от съществуващата ВиК мрежа и електрозахранване от съществуващата енергоразпределителна мрежа на гр.Враца.

 
- Пристройката, към съществуващия цех, ще представлява хале - цех за студена обработка на метали с вис. до 12 м (на височината на съществуващия цех), изпълнен с метална носеша конструкция. Технологията на изпълнение - монолитен нулев цикъл и сглобяема метална конструкция. Покривът и ограждащите стени ще бъдат изпълнени с монопанели. Ще работят около 15 човека. 

 
- Застроена площ - приблизително 3255 кв.м.

 
- Застроен обем - приблизително 39060,00 м 3 

 
- По време на строителството и експлоатацията - ще се ползва вода от водопроводната мрежа на гр. Враца. 

 
- Отпадните води ще се отвеждат към водоплътна изгребна яма. 

 
- На площадката на обекта няма да бъдат налични опасни химични вещества. 

 
- Съоръжения, които ще се използват: 

  
а. Фреза c CNC управление - 1 бр. 

 
б. Струг -1 бр 

 
в. Машини за рязане без термичен процес - 3 бр. 

 
г. Заваръчни апарати - бор. 

 
д. Компресори за въздух под налягане - 1 бр. 

 
е. Мостов кран - 1 бр.

 
- Описание на производственият процес:

 
 След разтоварването на получената първична суровина (метал на листове или метални профили) горепосочената се разпределя към зона „РАЗКРОЙ И РЯЗАНЕ“. След рязане според нужните размери и форми, заготовките се транспортират към зона “МОНТАЖ“, където монтажници изготвят конструкциите. Следва прехвърляне към зона „ЗАВАРЯВАНЕ“ и на същите се придава структурна здравина посредством заваряване.

 
При изисквания на клиента за допълнителна обработка готовите конструкции следва да се прехвърлят към зона „ЗОНА ЗА МЕХАНИЧНА ОБРАБОТКА“ , в която ще бъде разположена машина тип „ CNC фреза“.

 
Готовата продукция ще се складира на определените за това места и в последствие ще бъде натоварвана на транспортни средства.

 
- Производствени отпадъци от дейността: 

 
При процеса на обработка на материалите ще се генерира отпадък с код - 12 0101 Съгласно Наредба № 2 от 23.07.2014 г. за класификация на отпадъците. Количествата на генерираният отпадък също не могат да бъдат определени с точност. Очакваните стойности ще варират от 10 до 20 куб.м./год.

 
По време на технологичният процес, при необходимост ще се използват води от собствен водоизточник тип „Кладенец“. При обработката няма да се формират отпадъчни води. Производственият процес няма да се използват или съхраняват опасни химични вещества. Не се очакват емисии на вредни вещества във въздуха.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 10, б. “б”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

Възложителят е информиран, че постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, съгласно изискванията на чл.4а от Наредбата за ОВОС, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 


Предвид полученото в РИОСВ – Враца (вх. № ОВОС-ЕО-189-(4) от 10.06.2022г.) становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което се предоставя за съобразяване): 

 
- Реализирането на инвестиционното предложение е допустимо:


- Допустимо спрямо целите за постигане на добро състояние на водите, определени в ПУРБ 2016-2021г. в Дунавски район, при спазване на посочените мерки в т.1.1.2. от настоящото становище; 

 

- Допустимо спрямо ПУРН 2016-2021г. Дейностите предвидени в ИП не са в противоречие с предвидените мерки в Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици по отношение на човешкото здраве, стопанската дейност, околната среда и културното наследство към ПУРН 2016-2021г на Дунавски район. 

 
- Реализирането на ИП няма да окаже значително въздействие върху водите и водните екосистеми и е допустимо при спазване на мерките и законовите изисквания, описани в т.1.1.2 и т.2 на настоящото становище. 

 
- Терена предвиден за реализация на ИП не попада в Райони със значителен потенциален риск от наводнения (РЗПРН), както и не попада в границите на РЗПРН, актуализирани в процеса на актуализация на ПУРН 2022-2027г. и утвърдени от Министъра на околната среда и водите със Заповед РД-804/10.08.2021г. 

 
- Към настоящия момент в района на ИП няма определени санитарно-охранителни зони (СОЗ) по реда на Наредба № 3/16.10.2000г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителните зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води. използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди (Наредба № 3). Съгласно наличната в БДДР информация, в района предвиден за реализиране на ИП няма съоръжения за питейно-битово водоснабдяване без определени СОЗ, за които е необходимо спазване на ограничения в буферни зони от 1000м от водовземно съоръжение без СОЗ, съгласно Приложение № 1 към Националния каталог от мерки към ПУРБ 2016-2021г. 


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. 

Най-близо разположената защитена зона е BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020 г. на МОСВ (Обн. ДВ, бр. 19/2021 г.) - на около 500 м от обекта.

ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), във връзка с което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, съгласно чл.31, ал.4 от ЗБР, във връзка с ал. 1 от него.

ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват изискванията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.  

Копие от писмото е изпратено до: община Враца, обл. Враца, БДДР 





/отговорено от РИОСВ-Враца на 11.08.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

