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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от Петър Стойнев Бончев  , уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: „Изграждане на фотоволтаична централа с номинална мощност на генератора до 30 кW“, УПИ VII-157, кв. 16, ул. „Божур“ № 1, с. Хубавене, общ. Роман, обл. Враца, 
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от Петър Стойнев Бончев  за инвестиционно предложение (ИП) за: „Изграждане на фотоволтаична централа с номинална мощност на генератора до 30 кW“, УПИ VII-157, кв. 16, ул. „Божур“ № 1, с. Хубавене, общ. Роман, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

- Изграждане на фотоволтаична централа с номинална мощност на генератора до 30 кW. 

 
- Централата ще бъде инсталирана на конструкция монтирана на терена в имота.  

 
- Изкопите за колонките ще са с дълбочина 0,5м. 

 
- Меренето на отдадената електроенергия ще се извършва чрез директен двупосочен статически електромер за активна електроенергия за измерване на произведената и консумирана електрическа енергия от инсталираната фотоволтаична електрическа централа. 

 
- Поради естеството на първичната енергия фотоволтаичната инсталация ще работи само през светлата част от денонощието. 

 
- Управлението и е автоматично и е зависимо от параметрите на ел.разпределителната мрежа. Когато тя е изключена фотоволтаичната инсталация също ще се изключи. 

 
- Избрана е стационарна PV система. Тези системи са неподвижни и модулите им ще се монтират на дадено място на земята под един и същ точно определен ъгъл, изчислен като оптимален при съответните условия. Правилното определяне на този ъгъл е от съществено значение за производителността на системата.

 
- Фотоволтаичните модули са основни елементи на правотоковата част на системата. Те преобразуват слънчевата енергия в електрическа. Токът който те генерират е постоянен и зависи от силата на слънчевата радиация. 

 
- Произведената от фотоволтаичните модули правотокова електрическа енергия постъпва за преобразуване в инвертори посредством мрежа от електрически връзки, комутационни апарати, защити и кабели. Инверторът е устройство, което преобразува постоянната DC енергия на модулите в променливотокова АС на мрежата. За постигане на избраната мощност 30 кW е избран инвертор с максимална изходяща мощност 30 кW. 

 
- Панелите ще се монтират на терен на конструкция с наклон 25 градуса.

 
- Системата за комуникация разполага с: 

 

Връзката от ГРТ на ФВЕЦ и табло за производител монтирано на стълб, захранено от стълб № 11 кл.“Г“ на мрежа НН на ТП 9, ще се изпълни с кабел УИП 3х35+54, 6кв.мм. 

 

Връзката от инвертора към ГРТ на ФВЕЦ ще се изпълни с кабел СВТ 5х16 кв.мм. 

 
- Предвидена е заземителна инсталация за фотоволтаичните панели, инверторите и ел.табла. 

 
- Фотоволтаичната централа ще се присъедини към ново електромерно табло, монтирано на стълб № 1 от въздушна мрежа НН на ТП3 (VR_0443 37040906) клон „В“ с.Хубавене. Трафопостът е присъединен към подстанция „Роман“ извод „Хубавене“ 20 кV. 

 
- Не се предвижда водозахранване. 

 
- Не се очаква наличие на опасни химични вещества.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 3, б. “а”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. 

 
Най-близо разположената защитена зона е BG0000374 "Бебреш" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1048/17.12.2020 г. на МОСВ (ДВ, бр. 21/2021 г.).


ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), във връзка с което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, съгласно чл.31, ал.4 от ЗБР, във връзка с ал. 1 от него.

Копие от писмото е изпратено до: община Роман, кметство с. Хубавене, община Роман, обл. Враца,   





/отговорено от РИОСВ-Враца на 15.06.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

