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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от «СИАЛ 2018» ЕООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: „Изграждане на фотоволтаична централа с мощност 240,840 кWр за продажба на ел.енергия, трафопост и кабелна линия 20 кV“, в новообразуван У.П.И. IХ-436, кв. 58, по кадастрален и регулационен план на с. Камено поле, общ. Роман, обл. Враца, 
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от «СИАЛ 2018» ЕООД  за инвестиционно предложение (ИП) за: „Изграждане на фотоволтаична централа с мощност 240,840 кWр за продажба на ел.енергия, трафопост и кабелна линия 20 кV“, в новообразуван У.П.И. IХ-436, кв. 58, по кадастрален и регулационен план на с. Камено поле, общ. Роман, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

- Изграждане на фотоволтаична централа с мощност 240,840 кWр за продажба на ел.енергия, трафопост и кабелна линия 20 кV. 

 
- За изграждане на соларния парк ще се използват соларни панели мощност 540Wp тип LX- 540М PERC НС 540Wp производство на фирма LUXOR или аналог на друг производител с равни или по-добри технически парааметри . За преобразуване на генерираното постоянно електричество от соларните панели към такова с промишлена честота ще се използват соларни стрингови инвертори. Панелите ще бъдат разпределени в стрингове така че да се получи маскимално близко напрежение до изискуемото на входа на инверторите с цел достигане на най-високо КПД на инверторите водещо до максимален довбив.

 
На подходящо място до конструкцията ще бъдат разположени инверторите и разпределителни табла, оборудвани с необходимата защитна и комутационна апаратура, както на постояннотоковата страна, така и на променливотоковата страна. В тях ще бъде предвидена защита от атмосферни пренапрежения. За соларния парк се предвижда заземителна и мълниезащитна инсталация.

 
За обекта се предвижда в 1 брой трансформаторен пост тип БКТП 250 kVA, 0.4/20 kV. 

 
Изграждането на трансформаторния пост ще служи за повишаване на ниското напрежение 0,4 kV в средно 20 kV за да бъде включена фотоволтаичната централа в паралел към електроенергийната система 20 kV на „ЕРМ ЗАПАД“ АД ( бившо „Чез Разпределение България* АД). Присъединяването на трафопоста към електрическата мрежа СрН се предвижда да бъде изпълнено към минаващия на разстояние 380 м от имота електропровод „Ушите „ 20 kV, чрез подземна кабелна линия с дължина 380 м и вграждане в гръбнака на BE „Ушите“ 1 брой СРС (стомано решетъчен стълб), който ще бъде оборудван с разединител РОМЗк 20/400 А и вентилни отводи 24 кV. Изкопът за полагане на кабела ще бъде с размер 1,0/0,4 м в тротоарните ивици и 1,10/0,4м при пресичане на пътното платно. Кабелните линии НН (DC и АС) ще бъдат от РТ инвертори до табло НН в трафопоста положени по металната конструкция на соларния парк и в земен изкоп 0,8 /0,5 м вътре в имота.

 
Основните процеси за изкопни работи за монтаж на трафопоста и полагане на кабелните линии. Трансформаторният пост ще бъде тип БКТП ( бетонов комплектен трансформаторен пост) - готово съоръжение с размери 4,45 х 2,50 м , изпълнено и оборудвано съгласно проект по част „Електрическа“ в заводски условия. За монтажа на БКТП ще бъде изграден монолитен стоманобетонен фундамент с приблизителни размери 465/270/115 см. 

 
Изкопните дейности ще се извършват механизирано и ръчно.

 
Конструкцията за монтаж на соларните панели е набивна директно в терена и не се изграждат стъпкови или ивични фундаменти. Не се предвижда изграждане на нова инфраструктура. Ще се използват съществуващи асфалтови пътища.

 
Израждането на фотоволтаичната централа заема площ 3370кв.м. 

 
Въз основа на заповед № ЗК 318 / 04.04.2022 г. ще бъде изработен ЧИПУП - ПР и ПЗ както и промяна предназначението на новообразуван УПИ IX -436 от упи IX-436, Х-436 и XI-436 ,с. Камено поле, община Роман.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 3, б. “а”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. 

Най-близо разположените защитени зони са: BG0001014 "Карлуково" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-329/31.03.2021 г. на МОСВ (ДВ, бр. 53/2021 г.) и BG0000332 "Карлуковски карст" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-788/29.10.2008 г. на МОСВ (ДВ, бр. 105/2008 г.) - на около 200 м от обекта.

ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), във връзка с което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, съгласно чл.31, ал.4 от ЗБР, във връзка с ал. 1 от него.

Копие от писмото е изпратено до: община Роман, обл. Враца, кметство с. Камено поле, общ. Роман  





/отговорено от РИОСВ-Враца на 07.07.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

