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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от Ангел Божилов Симеонов, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на животновъден обект за отглеждане на овце», в ПИ с идентификатор 39483.4.15, по кадастралната карта на с. Крапец, общ. Мездра, обл. Враца,  
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от  Ангел Божилов Симеонов за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на животновъден обект за отглеждане на овце», в ПИ с идентификатор 39483.4.15, по кадастралната карта на с. Крапец, общ. Мездра, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

- Изграждане на животновъден обект за отглеждане на овце. 

 
- Предвижда се изграждане на обор за около 200 броя овце, като същият ще бъде с бетонов под, което улеснява почистването и възможност за използване на малогабаритни машини и механизиране на събирането и третирането на торта. 

 
Предвижда се сградата да бъде от дървена конструкция с квадратура от около 300 кв.м. Застрояването ще е с височина до 3 метра. 

 
Сградата ще се използва целогодишно, овцете през деня ще са на паша и вечер ще се прибират в обора. Съгласно изискванията на чл. 10, т. 5 от Наредба № 44/20.04.2006 г. за ветеринарномедицинските изисквания към животновъдните обекти, те трябва да имат обособено място в животновъдния обект за временно съхранение на тор и обеззаразяване, съобразено с капацитета и технологията на отглеждане. Животните ще се отглеждат върху несменяема постеля от слама, която се изнася заедно с торта на 3-4 месеца веднъж и не се получава течна торова маса. 

 
Предвижда се изграждане на бетонирана водонепропусклива торова площадка, с повдигнат борд, с площ от 40 кв. м., която е достатъчна за количеството тор, генерирано от 400 овце за период от 4 месеца. Складираната на площадката тор отлежава 4 месеца и след това се използва за наторяване от ползвателите на обработваеми земеделски земи. Площадката ще е с наклон, така че отцедените течности и дъждовни води да се оттичат и отвеждат в изгребна яма (бетонирана, водонепропусклива), изградена в границите на имота. В същата яма ще се събират и вадите от почистването на обора. Изпразването на ямата ще се извършва от лицензирана за тази дейност фирма. Площта на имота позволява спокойно да се разположат необходимите за дейността сгради и съоръжения. За паша ще се използва собствен поземлен имот 39483.41.12. (землище с.Крапец, с Начин на трайно ползване „Пасище“) и ще бъдат наети и съседни имоти. 

 
Отпадъчните битови води ще се отвеждат във водоплътна изгребна яма. 

 
Изкопни дейности се очакват за изгребната яма, като земните маси ще се използват за подравняване на терена.

 
Отпадъците по време на строителството и експлоатацията на обекта ще се насочват към посочена от общината площадка. Битовите отпадъци ще се извозват до регламентирано депо. 

 
Имотът може да бъде водоснабден с питейна вода от водопроводната мрежа на селото, съгласно скица-предписание от ВиК. Водата ще се ползва за персонала и за дейностите в обора. 

 
При наличие на умрели животни, те ще бъдат временно съхранявани в специален контейнер на отделна площадка в рамките на имота След това ще бъдат извозени от фирма, лицензирана за извършване на такава дейност. 

 
Има възможност и за захранване с ток. Захранването па имота с ток ще се осъществи от изградените ел. мрежи на селото.Обслужването на имота става от полски път - общинска собственост. Не се налага изграждане на нова пътна инфраструктура.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 1, б. “в”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

Възложителят е информиран, че постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, съгласно изискванията на чл.4а от Наредбата за ОВОС, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 


Предвид полученото в РИОСВ – Враца (вх. № ОВОС-ЕО-221-(9) от 30.08.2022г.) становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което се предоставя за съобразяване): 

- Реализирането на инвестиционното предложение е допустимо: 

 

- Допустимо спрямо прямо цедите и мерките за постигане добро състояние на водите, определени в ПУРН в РДБУ, при спазване на мерките и законовите изисквания, посочени в настоящото становище; 

 

- Допустимо спрямо прямо ПоМ за намаляване на риска от наводнения заложена в ПУРН в Дунавски район, при спазване па мерките и законовите изисквания, посочени в настоящото становище. 

 
- Реализирането на ИП няма да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми и е допустимо спрямо ПУРБ и ПУРН в Дунавски район, при условие, че се спазват мерките посочени в т. 1. законовите изисквания посочени в т. 2 на настоящото становище и се спазват правилата за добра земеделска практика.     


- Към настоящия момент имотът в който ще се реализира ИП не попада в санитарно-охранителни зони (СОЗ) по реда на Наредба № 3/16.10.2000г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителните зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води. използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди (Наредба № 3). 

 
Имотът, обект на ИП, попада в буферна зона с радиус 1000 м около съоръжения за питейно водоснабдяване без определена санитарно-охранителна зона по реда на Наредба № 3/16.10.2000 г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителните зони около водоизточниците и съоръженията зa питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води. използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди - каптаж „Езерото” на „Водоснабдяване и канализация" ООД Враца. Към настоящия момент за каптажа няма издадено по реда на Закона за водите разрешително и учредена СОЗ. Приблизителното отстояние на имота, предвиден за реализацията на ИП от каптажа е около 800 метра.

 
В буферните зони е необходимо да се спазват ограничения съгласно Приложение №1 към Национален каталог от мерки към ПУРН.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. 

Най-близо разположените защитени зони са: BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020 г. на МОСВ (Обн. ДВ, бр. 19/2021 г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008 г. на МОСВ (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.) - на около 5400 м от обекта.

ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), във връзка с което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, съгласно чл.31, ал.4 от ЗБР, във връзка с ал. 1 от него.

ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват изискванията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.  

Копие от писмото е изпратено до: община Мездра, обл. Враца, кметство с. Крапец, общ. Мездра, БДДР 





/отговорено от РИОСВ-Враца на 31.09.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

