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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от «ЕВРО ТЕХНОКОНСУЛТ ГРУП» ЕООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на Административно-битова, производствена и складова база за собствени нужди», в поземлени имоти с идентификатори 77548.177.6 и 77548.177.2, землище с. Хърлец, общ. Козлодуй, обл. Враца,  
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от  «ЕВРО ТЕХНОКОНСУЛТ ГРУП» ЕООД  за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на Административно-битова, производствена и складова база за собствени нужди», в поземлени имоти с идентификатори 77548.177.6 и 77548.177.2, землище с. Хърлец, общ. Козлодуй, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

- Изграждане на Административно-битова, производствена и складова база за собствени нужди. 

 
- В новопостроената база. предмет на това предложение, се предвижда да се изградят: 

 

-Административно битова сграда 

 

- Производствено хале за производство малки, средно габаритни и обемни метални конструкции 

 

- Работилница за производство и поддръжка на ел. табла, шкафове и др. необходими за ремонтните дейности в АЕЦ Козлодуй 

 

- Работилница за поддръжка на транспортна техника и механизация 

 

- Помещение за съхраняване на инструменти и преносими машини 

 

- Склад затворен - сух 

 

- Склад покрит - навес 

 

- Склад открит - бетонирана площадка

 

- Паркинг - частично покрит, за транспортни средства и механизация , собственост на Дружеството 

 

- Паркинг - открит за лични МПС на служители и гости 

 

- Покривна фотоволтаична централа за собствени нужди

 
- Инвестиционната инициатива е на етап изготвяне на ПУП-ПЗ.

 
- Точните площи на сградите и складовете ще бъдат отразени в проекта съобразно спецификата и разположението им върху терена. Предвижда се административната сграда да бъде монолитно строителства) а останалите сгради да бъдат леки метални конструкции и сандвич панели.

 
- Предвижда се: Материалите, необходими за изграждането ще бъдат доставяни в готов вид от лицензирани фирми.

 
- За изграждане на желязо бетонни фундаменти и бетонови покрития на подове и открити площи ще се използват ограничени количества пясък, баластра и бетон. Такива се предлагат и ще се закупят от намиращи се в района множество бетонови възли.

 
- Вода ще се използва в матки количества, около 30 куб.м. месечно, основно за битови нужди. Същата се предвижда да се доставя от местният ВиК оператор. В непосредствена близост до имота преминава питеен водопровод. Ще се изгради необходимата връзка, водомерна шахта и сградни отклонения. (при необходимост ще се изгради кладенец, който не е предмет на настоящата процедура). За питейни нужди ще се използва бутилирана трапезна и/или минерална вода от доставчик. 

 
- По време на строителството на настоящото инвестиционно предложение не се очаква формиране на отпадъчни води по потоци /битови, промишлени, и др./. По време на експлоатацията на настоящото инвестиционно предложение, отпадъчни води ще се формират само от битовата дейност, около 30 куб.м месечно. В близост до имота няма канализация. Отпадъчните води ще се отвеждат в безоточна изгребпа яма. която периодично ще бъде почиствана от специализирани за целта лицензирани дружества в района.

 
- Отпадъците, генерирани по време на строителството и експлоатацията на настоящото ИП ще бъдат предимно различни по вид строителни отпадъци, и битови отпадъци от строителните работници, които ще са в минимални количества. Битовите отпадъци ще се събират в контейнери и извозват на депо. като за целта ще се сключи договор за сметоизвозването със съответната фирма поддържаща населеното място. Строителните отпадъци ще се събират в специализирани контейнери за целта. Количество на отпадъка образуван от различните по вид СМР. ще бъде незначителен /около 10-20 куб.м./, за времето за целия период на строежа. СО ще бъдат извозвани от съответни лицензирани фирми. Очаква се да се генерират минимални количества метален скрап. Същият ще бъде предаван на съответни лицензирани пунктове за изкупуване и преработка. Генерираните отпадъци ще бъдат само временно съхранявани на място до тяхното извозване. 

 
- По време на строителството и експлоатацията на горепосоченото инвестиционно предложение не се очакват опасни химични вещества, които да бъдат налични на площадката на обекта. 

 
- През единия от имотите преминава 20 КВ далекопровод. Успоредно на лицето също преминава 20 КВ далекопровод. Ще се изгради необходимият трансформатор за връзка.

 
 - Изкопни работи ще има за фундаментите на сградите, за водомерна шахта и изгребна яма. Предполагаема дълбочина (максимална за изгребната яма) 2 м.

 
- Изкопните земни маси ще бъдат временно съхранявани в имотите и използвани за обратно засипване.

 
- Хумусът ще бъде отделен, временно съхраняван в имотите и използван при последваща рекултивация на терена в тях.

 
- Имотът има 44 м. лице на асфалтирана улица. Не се налага изграждане на допълнителни пътища/улици. Не се предвиждат дейности по изграждане на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 10, б. “б”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

Възложителят е информиран, че постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, съгласно изискванията на чл.4а от Наредбата за ОВОС, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 


Предвид полученото в РИОСВ – Враца (вх. № ОВОС-ЕО-260-(4) от 02.08.2022г.) становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което се предоставя за съобразяване): 

 
- Реализирането на инвестиционното предложение е допустимо:


- Допустимо спрямо целите за постигане па добро състояние на водите, определени в ПУРБ 2016-2021 г. в Дунавски район. при спазване на посочените мерки в т. 1.1.2. от настояшото становище.; 

 

- Допустимо спрямо ПУРН 2016-2021г. Дейностите предвидени в ИП не са в противоречие с предвидените мерки в Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици по отношение на човешкото здраве, стопанската дейност, околната среда и културното наследство към ПУРН 2016-2021г на Дунавски район. 

 
- Реализирането на ИП няма да окаже значително въздействие върху водите и водните екосистеми и е допустимо при спазване на мерките и законовите изисквания, описани в т.1.1.2 и т.2 на настоящото становище. 

 
- Терена предвиден за реализация на ИП не попада в Райони със значителен потенциален риск от наводнения (РЗПРН), както и не попада в границите на РЗПРН, актуализирани в процеса на актуализация на ПУРН 2022-2027г. и утвърдени от Министъра на околната среда и водите със Заповед РД-804/10.08.2021г. 

 
- Към настоящия момент в района на ИП няма определени санитарно-охранителни зони (СОЗ) по реда на Наредба № 3/16.10.2000г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителните зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води. използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди (Наредба № 3). 

 
Съгласно наличната в БДДР информация, в района предвиден за реализиране на ИП няма съоръжения за питейно-битово водоснабдяване без определени СОЗ, за които е необходимо спазване на ограничения в буферни зони от 1000м от водовземно съоръжение без СОЗ, съгласно Приложение № 1 към Националния каталог от мерки към ПУРБ 2016-2021г. 


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. 

Най-близо разположената защитена зона на отстояние около 670 м е BG0002009 "Златията" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-548/05.09.2008 г. на МОСВ (Обн. ДВ, бр. 83/2008 г.).

ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), във връзка с което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, съгласно чл.31, ал.4 от ЗБР, във връзка с ал. 1 от него.

ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват изискванията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.  

Копие от писмото е изпратено до: община Козлодуй, кметство с. Хърлец, общ. Козлодуй, обл. Враца, БДДР 





/отговорено от РИОСВ-Враца на 03.08.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

