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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от „БЕРАНО“ ЕООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Основен ремонт и реконструкция на покрив на склад за преработка и пакетиране на черупкови плодове», представляващ сграда с идентификатор 12259.1027.401.2 (в УПИ XXIV- 145, кв. 1, ж.к. „Източна промишлена зона“) по КККР на гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца,  
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от  „БЕРАНО“ ЕООД  за инвестиционно предложение (ИП) за: «Основен ремонт и реконструкция на покрив на склад за преработка и пакетиране на черупкови плодове», представляващ сграда с идентификатор 12259.1027.401.2 (в УПИ XXIV- 145, кв. 1, ж.к. „Източна промишлена зона“) по КККР на гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

-В проектирания обект се предвижда да се извърши основен ремонт и реконструкция на покрив на склад и в него да се извършва преработка и пакетиране на лешници собствено производство на фирмата възложител. 

 
Съществуващата сграда е изградена от носещи тухлени зидове и двускатен покрив от дървена конструкция с керемиди. Изградена е в свързано застрояване със сграда в същия имот. Предвижда се още дублиране на настилката в основното помещение „Манипулационна“, подмяна на дървената дограма на сградата, изкърпване на компрометираната мазилка, и боядисване с фасадна и постна боя отвън и отвътре. 

 
Застроена площ - 303,00 кв.м.

 
Застроен обем – 1683,00 кв.м. 

 
- Реализацията на проекта е свързана с внедряването на иновативни производствени мощности и технологични схеми в съответствие с пазарните изисквания за предлагане на натурални висококачествени продукти. 

 
- При разработването на проекта е търсено функционално разпределение на зоните в новото предприятие като ще бъдат очертани следните  основни функционални зони, съобразно съществуващата сграда: 

 
- зона приемане на суровини; 

 
- производствено помещение; 

 
- сектор сушене; 

 
- сектор хладилен; 

 
- съхранение и експедиция на готовия продукт;


-Едни от основните принципи при проектирането на производството на посочените продукти ще бъдат следните: 

 
Подходящо събиране и разделяне на отпадните продукти и своевременното им изнасяне по предназначение с оглед гарантиране хигиена на производството и недопускане замърсяване на околната среда, съгласно изискванията на европейската общност. 

 
Използване на съвременно технологично оборудване, осигуряващо постигане на високо качество на произвежданите хранителни продукти и гарантиращо необходимите хигиенни условия на производството като съвременни технологични линии и апарати за предварителна обработка и преработка на суровините. 

 
- Производствена програма: 

 
Сурова белена ядка, опакована в пликове от 0.5 kg до 10 kg по желание на клиента. 

 
За това производство ще бъде необходимо да се преработи 12 тона суровина, годишно.

 
-За опаковане на готовата продукция ще се използват следните видове опаковки:  за сурови ядки опаковки от полиетилен, полипропилен и PVC материали с различен грамаж. 

 
- Организация на производството и производствен график: 

 
За изпълнение на приетата производствена програма условно предприятието ще работи както следва: на една смяна при пет дневна работна седмица. 

 
- Технологичен процес на производство на сурови белени ядки ще включва следните операции:

 
Приемане на суровите и сушене в камерни сушилни

 
Калибриране на лешниците чрез калибратор

 
Начупване на лешниците на Линия за чупене

 
Инспекция на ядките на инспекционна лента

 
Опаковане на ядките на манипулационна маса


Ще бъде разработен план на производствения процес, в който ще бъдат  очертани основните потоци на производството, а именно поток на суровини, поток на персонал, поток на готовата продукция, поток на опаковките и опаковъчните материали и поток на отпадъците. 

 
В Склада за готовата продукция ще бъде монтирана хладилна камера. 


-За осигуряване на висококачествена готова продукция, която да отговаря на съответните изисквания и европейски стандарти, сградите, оборудването и помещенията ще осигуряват съответните изисквания, в т.ч.: качествено и надеждно почистване, измиване и дезинфекция на помещенията, както и свеждането до минимум на възможността от замърсяване по въздух. 

 
-Предвижда се извършването на Физико-химичен контрол, Сензорен контрол, Микробиологичен контрол,  от специализирана лаборатория извън предприятието. 


-Твърдите отпадъци (от производството и битови) ще се събират във водонепроницаеми контейнери, затварящи се с капаци и позволяващи измиване и дезинфекция.

 
Отпадъците от обекта ще се събират разделно и ще се извозват своевременно за да се избегне възможно замърсяване на суровините и готовия продукт от външна фирма по договор.

 
От продукцията ще се получава вторичен продукт (натрошени черупки от лешници), който служи като био гориво или като суровина за производство на пелети. 

 
- От дейността не се предвижда да има отпадъчни води. 

 
-След построяването и пускането в експлоатация на предприятието се предвижда в него да работят 3 човека. Те ще използват съществуващи санитарни и битови помещения, които се намират в сграда в непосредствена близост до производственото помещение.

 
Предвижда се обособяването на санитарен пропусник снабден с вана за дезинфекция на обувките, безконтактна мивка и дезинфекционен разтвор за ръцете, както и шкафче за дрехи за външни посетители. 

 
-За работниците ще се осигурява специално работно облекло и лични предпазни средства.

 
Всички работници задължително ще се инструктират по правилника за безопасност на труда. Ще се изготвят специални инструкции, както за общите, така и за специфичните за дадена професия, правила, които се поставят в непосредствена близост до съответните работни места. 

 
-Сградата е със съществуващо осветление. 

 
-За достъп ще се използва съществуващата пътна инфраструктура.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 7, б. “б”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. 

Най-близо разположените защитени зони са, на отстояние от около 0,6 км са  BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020 г. на МОСВ (Обн. ДВ, бр. 19/2021 г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008 г. на МОСВ (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).

ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), във връзка с което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, съгласно чл.31, ал.4 от ЗБР, във връзка с ал. 1 от него.

Копие от писмото е изпратено до: община Враца, обл. Враца, 





/отговорено от РИОСВ-Враца на 02.09.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

