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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от Цветомир Петров Николов, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на обект фотоволтаична централа до 450 кW», находящ се в урбанизиран поземлен имот с идентификатор 72504.18.12, с. Тишевица, общ. Враца, обл. Враца,  
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от  Цветомир Петров Николов за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на обект фотоволтаична централа до 450 кW», находящ се в урбанизиран поземлен имот с идентификатор 72504.18.12, с. Тишевица, общ. Враца, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

- Изграждане на обект фотоволтаична централа до 450 кW. 

 
- Централата ще бъде с цел продажба на електроенергия. 

 
- Имотът ще бъде преотреден от „За друг вид застрояване“ в „За електроенергийно производство“ и за него се определя предимно производствена зона- Пп. 


- Обектът ще бъде присъединен към електроразпределителната мрежа на „ЕРМ Запад” АД. 

 
- Фотоволтаичните панели ще се монтират наземно, върху метална конструкция, посредством специализирани профили за монтаж и крепежни елементи. 

 
- Инверторите ще се монтират на металната конструкция на фотоволтаичната централа. Електрическите връзки между фотоволтаичните панели и инверторите ще се осъществят посредством соларни кабели и конектори. 

 
- От соларните инвертори до главното разпределително табло /ГРТ/ на централата, ще се изтеглят ел. кабели. 


- Строителството на предвидената с плановете фотоволтаична централа е свързано с формиране на минимални количества строителни отпадъци - експлоатацията практически е безотпадна.

 
- При реализацията на ФвЕЦ-а не се предвижда използване на ВиК.

 
- Мълниезащитна уредба ще бъде проектирана въз основа на Наредба № 4 за мълниезащитата на сгради, външни съоръжения и открити пространства” от 22.01.2011г., издадена от Министерството на регионалното развитие и благоустройство. 

 
- Ще бъде изграден заземяване на металната конструкция на фотоволтаичната централа. 

 
- За достъп до имотът ще се използва съществуващата пътна инфраструктура. Транспортният достъп до имота ще бъде осъществен чрез поземлен имот с идентификатор 18.319 - полски път.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 3, б. “а”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. В имота няма "вековни или забележителни" дървета обявени по реда на Глава Пета от ЗБР. 

Най-близо разположената защитена зона, на отстояние около 1,9 км. е  BG0000601 "Каленска пещера" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение № 122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (ДВ, бр. 21/2007 г.).

ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), във връзка с което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, съгласно чл.31, ал.4 от ЗБР, във връзка с ал. 1 от него.

Копие от писмото е изпратено до: община Враца, обл. Враца, кметство с. Тишевица, общ. Враца





/отговорено от РИОСВ-Враца на 09.11.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

