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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от «КРЪНЧ ФРУТС» ЕАД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на предприятие за производство на плодови барове (блокчета), както и извършване на текущ ремонт на съществуваща сграда», находящи се на адрес: гр. Мездра, ул. «Роза» № 25, в поземлен имот с идентификатор 47714.500.1723 по кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца,  
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от  «КРЪНЧ ФРУТС» ЕАД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на предприятие за производство на плодови барове (блокчета), както и извършване на текущ ремонт на съществуваща сграда», находящи се на адрес: гр. Мездра, ул. «Роза» № 25, в поземлен имот с идентификатор 47714.500.1723 по кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 
 
- Изграждане на предприятие за производство на плодови барове (блокчета), както и извършване на текущ ремонт на съществуваща сграда, в гр.Мездра. 

 
- Входяща суровина са изсушени, обезкостени плодове в степен на влажност в зависимост от рецептурата.

 
- Първо суровината се подава за смилане, което се извършва посредством пасиращи машини. Смляната плодова каша се проверява за метални или други примеси и се подават към смесваща система.

 
- При смесване се добавят добавки като ядки и/или семена. Готовата смес се подава към формоваща система, която екструдира с помощта на вакуум и/или допълнително подгряване. Системата оформя готовите дози с аксиален конвейр. Екструдираната смес преминава през надлъжна разрязваща система. Следва напречно нарязване от система с хидравлични ротационни ножове. Оформените блокчета преминават през охлаждащ тунел. В зависимост от разновидността готов продукт, охладените ленти могат да бъдат глазирани с шоколад или друга кувертюра в глазираща система. Глазирания продукт преминава през охладителен тунел.

 
- Последна операция е опаковане на блокчетата в индивидуални опаковки от система за опаковане в лентово фолио. Индивидуалните опаковки се подреждат в етикетирани кашони.

 
- Капацитетът на линията е до 1 000 кг/ч и ще се монтира в част от съществуваща промишлена сграда с площ от около 750 кв.м. Не се предвижда изграждане на допълнителна инфраструктура и/или изпълнение на изкопни дейности.

 
- Предприятие за производство на плодови барове (блокчета), както и извършване на текущ ремонт ще бъдат извършени в: Сграда с идентификатор 47714.500.1723.3 по кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца, с адрес: гр. Мездра, ул. „Роза“ № 25. Сградата е разположена в поземлен имот с идентификатор 47714.500.1723, с използвана площ 750 (седемстотин и петдесет) кв.м. от застроена площ 1150 (хиляда сто и петдесет) кв.м., предназначение: Промишлена сграда. Теренът е прилежащ към сградата. 

 
- За ремонтните и монтажните дейности и последващата експлоатация на сградата ще се използва вода от съществуваща ВиК мрежа. 

 
- Очаква се формиране на отпадъчни води от измиване на оборудването/съдовете в обем от около 2 куб.м/ден. Отпадъчните води се подават към съществуваща канализационна мрежа. 

 
- Не се планира генериране на отпадъци. Технологията е безотпадна.

 
- Не се предвижда наличие на опасни химични вещества на площадката на предприятието.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 7, б. “б”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. 

Най-близо разположените защитени зони са  BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020 г. на МОСВ (Обн. ДВ, бр. 19/2021 г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008 г. на МОСВ (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).

ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), във връзка с което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, съгласно чл.31, ал.4 от ЗБР, във връзка с ал. 1 от него.

Копие от писмото е изпратено до: община Мездра,  обл. Враца 





/отговорено от РИОСВ-Враца на 20.02.2023г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

