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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от "КЪНСТРАКТИВ ЕНЕРДЖИ“ ЕООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на Фотоволтаична инсталация с мощност 41,04kwp, монтирана на терен, свързана към електроразпределителната мрежа, с цел продажба на генерирана енергия", в УПИ ХХ-200, кв.47, ул. "Дафинка Чергарска» № 2, с. Крушовица, общ. Мизия, обл. Враца,  
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от  "КЪНСТРАКТИВ ЕНЕРДЖИ“ ЕООД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на Фотоволтаична инсталация с мощност 41,04kwp, монтирана на терен, свързана към електроразпределителната мрежа, с цел продажба на генерирана енергия", в УПИ ХХ-200, кв.47, ул. "Дафинка Чергарска» № 2, с. Крушовица, общ. Мизия, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

Фотоволтаичната централа с инсталирана мощност 41,04kwp, се предвижда да бъде изградена, в имот на възложителя, в УПИ ХХ-200, кв.47, ул. "Дафинка Чергарска №2, с.Крушовица, община Мизия, като генерираната от централата ще се използва изцяло за продажба към местното ЕРД. Инсталацията ше бъде изградена от общо 76 броя фотоволтаични модули (соларни панели), производство на фирма LUXOR с единична мощност от 540Wp.

 
За преобразуване на генерираното постоянно електричество от соларните панели към такова с промишлена честота ще се използва соларен стрингов инвертор, тип SUN2000-50KTL-M0 на HUAWEI.

 
Предвижда се инсталирането на разпределително електрическо табло - ГРТ ФЕЦ AC/DC, оборудвано с необходимата защитна и комутационна апаратура, както на постояннотоковата част, така и на променливо токовата. Предвидени са и защити от атмосферни пренапрежения. 

 
Външното ел. захранване, съгласно сгановището за присъединяване ФЕЦ (фотоволтаична електрическа централа) ще бъде присъединена към средствата за търговско мерене в електромерно табло, което ще бъде монтирано на фасадата на съществуваш трафопост № 9 в с. Крушовица, намиращ се на 270 м от имота. За целта ще бъде изградена подземна кабелна линия с кабел САВТ 4 х 95 кв.mm. Кабелът е оразмерен по допустимо продължително нагряване и по пад на напрежение , който е в допустимите норми. Кабелът ще бъде положен в тротоарната ивица в земен изкоп 0,8/0,4 м върху пясъчна подложка или рохкава пръст без камъни и остри предмети . На 35 см считано от дъното на изкопа кабелното трасе ще се маркира със сигнална лента. 

 
Общата дължина на трасето е 270,00 m, а кабелната линия е предвидена с резерв от 10 м за вертикални подвеждания към таблата и известен резерв, но преди закупуване на кабела ще се вземе контролна мярка от място. Пресичането на пътното платно ще се изпълни чрез полагане на 2 броя ПВЦ тръби ф 110/3,2мм в изкоп 1,10/0,4 м. Едната тръба ще бъде резервна съгласно изискванията в Наредба 3/2004 г. Трасето на кабелната линия по цялата си дължина има сервитут за обслужване и ремонт съгласно Наредба 16/2004 г. в населено място 60 см от страната на сгради и огради и 150 см от другата страна. Сервитутите на паралелно положени кабели могат да се припокриват. Външно трасето ще бъде маркирано с бетонови репери за кабел НН на всички чупки равни с терена. 

 
Кабелната линия за настоящия имот ще бъде положена в един и същ изкоп с кабелната линия за имот упи VII, собственост на същия възложител. Разстоянието между двата кабела ще бъде 30 см. 

 
След приключване на строително-монтажните работи ще се направят профилактични изпитвания и ще се представят протоколи от лицензирана лаборатория за определяне на видовете измервания, необходими за въвеждане в експлоатация на съоръжения и кабели НН. 

 
В случай, че по трасето бъдат открити неизвестни към момента на проектиране подземни комуникации отстоянията от тях до кабелните линии ще се изпълнят съгласно посочените в Наредба 8/1999 г. за разполагане на подземните проводи.

 
Към момента на проектиране от предварителните проучвания трасето не пресича и не се доближава до други подземни проводи.-

 
Основните процеси са изкопни работи за полагане на кабелните линии.

 
Изкопните дейности ще се извършват механизирано и ръчно.

 
Монтажна конструкция - техническото решение предвижда използването на готова метална конструкция за монтаж на терен. Конструкцията е патент и изработка на фирма Tree Systems Ltd.

 
Не се предвижда използване на природни ресурси по време на реализацията на инвестиционното предложение и по време на експлоатацията на обекта.

 
При реализацията на настоящото ИП, няма: Отпадъци, които се очаква да се генерират; Отпадъчни води; Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители; Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води; Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението. 

 
Настоящото ИП няма връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение. 

 
Не се предвижда изграждане на нова инфраструктура. Ще се използва съществуващата улична мрежа.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 3, б. “а”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. 

 
След направената справка в регистъра на вековните дървета в България, се установи, че в имота, където ще се реализира настоящото ИП няма "вековни или забележителни" дървета обявени по реда на Глава Пета от ЗБР. 

 
Най-близо разположената защитена зона, е BG0000508 "Река Скът" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (обн. ДВ бр. 21/2007 г.).


ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), във връзка с което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, съгласно чл.31, ал.4 от ЗБР, във връзка с ал. 1 от него.

Копие от писмото е изпратено до: община Мизия, обл. Враца, кметство с. Крушовица, общ. Мизия





/отговорено от РИОСВ-Враца на 18.11.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

