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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от «Костовска 70» ЕООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Отглеждане и развъждане на риба», в язовир "Тихов лъг", имот № 05548.319.9, землище с. Борован, общ. Борован, обл. Враца,  
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от  «Костовска 70» ЕООД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Отглеждане и развъждане на риба», в язовир "Тихов лъг", имот № 05548.319.9, землище с. Борован, общ. Борован, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

- «Отглеждане и развъждане на риба», в язовир "Тихов лъг", землище общ. Борован. 

 
- Ще се извършват дейности по отглеждане и развъждане на риба шаран, тостолоб, амур и др. Ще бъде отглеждан зарибителен материал или риба за консумация. Това зависи от капацитета на събраната вода в язовира. 

 
- Общата площ на язовира е 154,148 дка - от нея използваема е само 54 дка, другата част е неизползваема - обхваната е от плътна тръстика. 

 
- Не се предвижда изграждане на път, електропровод, изкопни и други дейности. 

 
- Не се предвижда ново строителство или изграждане на нови хидротехнически съоръжения. Не се предвижда водовземане за питейни или други нужди. Очаква се язовира да се пълни с вода от метеорологичните явления дъжд и сняг.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 1, б. “е”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. 
 
Най-близо разположената защитена зона е  BG0000508 "Река Скът" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.). 


ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), във връзка с което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, съгласно чл.31, ал.4 от ЗБР, във връзка с ал. 1 от него.

Копие от писмото е изпратено до: община Борован,  обл. Враца 





/отговорено от РИОСВ-Враца на 27.02.2023г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

