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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от „ВЕСЛЕЦ 17“ ЕООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: „Преструктуриране и конверсия на лозя- чрез изграждане на автоматизирана система за капково напояване на винени лозя», в поземлени имоти с идентификатори 10789.502.134, 10789.502.135, 10789.502.136, 10789.502.179, 10789.502.183, 10789.502.222, 10789.502.223, 10789.502.224, 10789.502.225, 10789.502.226, 10789.502.227, 10789.502.1228, 10789.502.229, с обща площ от 69,613 дка, намиращи се в землището на с. Веслец, общ. Враца, обл. Враца, 
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от „ВЕСЛЕЦ 17“ ЕООД за инвестиционно предложение (ИП) за: „Преструктуриране и конверсия на лозя- чрез изграждане на автоматизирана система за капково напояване на винени лозя», в поземлени имоти с идентификатори 10789.502.134, 10789.502.135, 10789.502.136, 10789.502.179, 10789.502.183, 10789.502.222, 10789.502.223, 10789.502.224, 10789.502.225, 10789.502.226, 10789.502.227, 10789.502.1228, 10789.502.229, с обща площ от 69,613 дка, намиращи се в землището на с. Веслец, общ. Враца, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението) се предвижда извършване на следните дейности: 

- Преструктуриране и конверсия на лозя- чрез изграждане на автоматизирана система за капково напояване на винени лозя, в горепосочените имоти. 

 
- ИП предвижда изграждане на автоматизирана система за капково напояване на винени лозя и експлоатацията и през месеците на летния сезон. 

 
- Системата за капково напояване съдържа следните основни компонента: 

 

- Водоизточник: Дружеството има сключен договор за водочерпене със „Сухия скът“ ЕООД, концесионер на язовир „Сухия скът“ в землището на с.Мраморен, общ. Враца;

 

- Филтърен възел за снабдяване капкообразувателите с чиста вода; 

 

- Водопреносна мрежа съставена от тръби, фитинги и капкови маркучи. Тръбите ще са полиетиленови и ще пренасят водата до поливната площ в насажденията. 

 
- По дължината на редовете ще се инсталира LDPE поливен тръбопровод ф16 за капково напояване с фабрично вградени отвори- капкообразуватели- „компенсиращи налягането“, с разстояние 80 см между тях и дебит 2л/час на всеки от отворите. Той ще бъде окачен на около 70 см от терена върху носещия тел на опорната конструкция. Напоителната система няма да включва модул за торовнасяне и няма да се използва за наторяване и/или внасяне на препарати за растителна защита. Предвидените изкопни работи за полагането на напоителната система ще се осъществяват в орния пласт с дълбочина 0,40-0,50м. 

 
- Изграждането на системата за капково напояване ще осигури водообезпечаване и развитие на земеделското стопанство при значително намален разход за вода при отглеждането и обработката на насажденията. 

 
- Няма отпадъчни води при осъществяването и експлоатацията на системата. Не се очаква да бъдат налични опасни химични вещества на площадката на съоръжението. 


- Съгласно представената информация за дейностите предвидени в ИП, не се предвижда водовземане от подземни води. 

 
- При реализацията на настоящото ИП няма да се ползва взрив. 

 
- Инвестиционното предложение не предвижда строителство на обслужваща сграда.


- ИП не е свързано с генериране на отпадъци. 

 
- Инвестиционното предложение не е свързано с необходимост от изграждане на нова техническа и пътна инфраструктура, ще се използва съществуващата пътна инфраструктура.  

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 1, б. “в”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

 
Постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, съгласно изискванията на чл.4а от Наредбата за ОВОС, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което сe предоставя за съобразяване): 

- Реализирането на инвестиционното предложение е допустимо: 
 

- спрямо целите за постигане на добро състояние на водите, определени в ПУРБ 2016-2021г. в Дунавски район, при спазване на посочените мерки в т.1.1.2. от настоящото становище; 

 

- спрямо ПУРН 2016-2021г. Дейностите предвидени в ИП не са в противоречие с предвидените мерки в Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици по отношение на човешкото здраве, стопанската дейност, околната среда и културното наследство към ПУРН 2016-2021г на Дунавски район. 

 
- Реализирането на ИП няма да окаже значително въздействие върху водите и водните екосистеми и е допустимо при спазване на мерките и законовите изисквания, описани в т.1.1.2 и т.2 на настоящото становище, в т.ч.: се спазват утвърдените правила за добра земеделска практика; се спазват забраните и ограниченията в буферна зона около водоизточник за питейно-битово водоснабдяване Каптаж „Речка“, за който няма определена СОЗ. 

 
- Терена предвиден за реализация на ИП не попада в РЗПРН.  Съгласно резултатите от проекта на ПОРН в ДРБУ 2022-2027г., терена предвиден за реализация на ИП не попада в границите на актуализираните и утвърдени РЗПРН. 

 
- Към настоящия момент в района на ИП няма определени санитарно-охранителни зони (СОЗ) по реда на Наредба № 3/16.10.2000г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителните зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води. използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди (Наредба № 3). Съгласно наличната в БДДР информация, имотите в които ще се реализира ИП попадат в буферна зона с радиус 1000м около водовземно съоръжение за питейно-битово водоснабдяване Каптаж „Речка“, в която е необходимо спазване на ограничения в буферни зони с радиус от 1000м, съгласно Приложение № 1 към Националния каталог от мерки към ПУРБ 2016-2021г., в т.ч. имот с идентификатор 10789.502.229 отстои на около 25м. от Каптаж „Речка“.  

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. В имотите няма вековни или забележителни дървета обявени по реда на ЗБР. 

 
Най-близо разположената защитена зона е BG0000594 «Божия мост - Понора» за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, обявена със Заповед № РД-262/31.03.2021г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.41/18.05.2021г.). 


ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), във връзка с което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, съгласно чл.31, ал.4 от ЗБР, във връзка с ал. 1 от него. 


ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват изискванията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.  

Копие от писмото е изпратено до: община Враца, обл. Враца,  кметство с.Веслец, общ. Враца, БДДР   





/отговорено от РИОСВ-Враца на 11.03.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

