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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от "ЕС ПИ ВИ МЕНИДЖМЪНТ" ЕООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на Фотоволтаична електрическа инсталация», в поземлен имот с идентификатор 12259.1021.339, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца,  
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от "ЕС ПИ ВИ МЕНИДЖМЪНТ" ЕООД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на Фотоволтаична електрическа инсталация», в поземлен имот с идентификатор 12259.1021.339, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

- «Изграждане на Фотоволтаична електрическа инсталация“, в гр. Враца. 

 
- Фотоволтаичната електрическа инсталация ще бъде с мощност до 673,2 kW. 

 
- С изграждането на фотоволтаичната инсталация се цели употребата на природни дадености на район предлагащ голям брой слънчеви дни през цялата годината. 

 
- За преобразуването на този ресурс от слънчева енергия ще се използват модули, генериращи постоянно напрежение и съответната мощност , които се монтират на носеща метална конструкция. 

 
- Посредством инвертор полученото постоянно напрежение от модулите ще се преобразува в променливо и генерираната мощност ще се отдава в електроразпределителната мрежа. 

 
- За имота има одобрена Виза за проектиране на фотоволтаична централа №288. 

 
- Планира се разполагането на 1584 фотоволтаични модула. Пиковата мощност на модулите е 560 W p. 

 
- Монтирането на фотоволтаичните модули ще се извърши посредством носеща метална конструкция. Броят на модулите в стринговете и допустимия брой за инвертор са съобразени с препоръките и инструкциите на фирмата производител на инвертора. Извършени са изчисления на базата, на които се съпоставят електрическите параметри на инвертора и тези на стринговете. 

 
- При строителството не се предвижда ползването на природни ресурси. 

 
- Експлоатацията на съоръжението не е свързана с емисии на вещества при които се осъществява или е възможен контакт с води. 

 
- При експлоатация на обекта не се очаква образуване на производствени отпадъчни води. 

 
- При експлоатация на фотоволтаичната инсталация не се предвижда съхранение и употреба на опасни химични вещества и смеси.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 3, б. “a”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. 
 
Най-близо разположените защитени зони, на 2,200 км са:  BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020 г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ. бр. 19/05.03.2021 г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008 г. на МОСВ (Обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).

ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), във връзка с което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, съгласно чл.31, ал.4 от ЗБР, във връзка с ал. 1 от него.
 
След направената справка в регистъра на вековните дървета в България, се установи, че в имота, където ще се реализира настоящото ИП няма "вековни или забележителни" дървета обявени по реда на Глава Пета от ЗБР.

Копие от писмото е изпратено до: община Враца,  обл. Враца 





/отговорено от РИОСВ-Враца на 29.03.2023г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

