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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от „Яйца и птици“ АД, гр. Мизия, уведомление да инвестиционно предложение (ИП) за: „Закупуване и монтаж на инсинератор с капацитет 50кг/час, обем на горивната камера 0.71 куб. м., работещ на дизелово гориво“, в ПИ с идентификатор 37798.511.17, в землището на гр. Козлодуй, община Козлодуй, област Враца 
Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца от „Яйца и птици“ АД, гр. Мизия, уведомление да инвестиционно предложение (ИП) за: „Закупуване и монтаж на инсинератор с капацитет 50кг/час, обем на горивната камера 0.71 куб. м., работещ на дизелово гориво“, в ПИ с идентификатор 37798.511.17, в землището на гр. Козлодуй, община Козлодуй, област Враца, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно представената в уведомлението информация, се предвижда извършване на следните дейности: 

Закупуване и разполагане на инсинератор модел VOLKAN 400 на площадката в гр.Козлодуй, собственост на „Яйца и птици“ АД, гр. Мизия. Инсинераторът  ще бъде монтиран в западния край на площадката в гр. Козлодуй, в поземлен имот с идентификатор 37798.511.17., собственост на “Яйца и птици” АД гр. Мизия, с координати на съоръжението 43°46'53.21" С и 23°41'54.88" И. До мястото за монтаж е осигурен достъп от вътрешен бетонов път. Предвижда се изграждане на фундамент с размери 4 x 3 метра за монтаж и обслужване на съоръжението. За целта ще се използват: пясък, филц, цимент и армировъчно желязо, без да се използва взрив. Образуваните земни маси ще бъдат използвани за обратен насип на изкопа. 

Инсинераторът е предназначен за странични животински продукти (СЖП) и ще работи на дизелово гориво. Същото ще бъде зареждано преди всеки цикъл в резервоар, доставен заедно с инсинератора. Годишният разход на дизелово гориво при максимално натоварване ще възлиза на 5800 л. Съоръжението ще бъде снабдено с вторична камера за доизгаряне и контрол на емисиите, с цел тяхното намаляване до минимум и предотвратяване отделянето на неприятни миризми и пушек. Основните технически характеристики на съоръжението са: скорост на изгаряне на СЖП - до 50 кг./час; размери (д/ш/в) 2,8х1,6х3,5 л.м.; вид гориво - дизел; разход на гориво 6-9 литра/час; външна височина (без комина) 3155 мм.; отвор на вратата (ширина/дълбочина) 788 х707 мм.; обем на зареждане на камерата - 0,42 м3; капацитет за натоварване на камерата - 240 кг; тегло - 2,4 т.

Съоръжението ще бъде покрито с навес от метална конструкция. 

Седмичният режим на работа се предвижда да бъде: понеделник - 6 часа, петък - 6 часа.
Годишният режим на работа ще бъде приблизително 630 часа.

Технологичните схеми при работа на инсинератора са следните:

При изгаряне на трупове на кокошки-носачки: СЖП се събират в хартиени чували и незабавно се поставят във фризери. Чувалите се транспортират до инсинератора в затворен пластмасов контейнер с обем 1 куб.м. Пещта на съоръжението се загрява предварително до 850 градуса и започва зареждането заедно с чувалите. След приключване на цикъла на горене, получената пепел се събира в затворен метален контейнер, разположен на площадката до инсинератора.

При изгаряне на черупки от яйца: Черупките от яйца се събират ежедневно и се съхраняват, в пластмасови кофи, които се транспортират директно до инсинератора. Пещта на съоръжението се загрява предварително до 850 градуса и започва зареждането на черупките, чрез изсипване от кофите в камерата. След приключване на цикъла на горене, получената пепел се събира в затворен метален контейнер, разположен на площадката до инсинератора.

Електро захранването на инсинератора е с монофазен ток 220 V/ 50 Hz и ще бъде осигурено чрез полагане на подземен кабел с дължина 30 м., който ще се изведе от вътрешната ел. мрежа на площадката (от западната част на хале № 2). 

Не предвижда допълнително водовземане за питейни, промишлени и други нужди. 

Във връзка с гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение попада в обхвата т. 11, буква „и“ от Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС) и съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на ОВОС.
Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  

Възложителят е информиран, че съгласно изискванията на чл. 4“а“, ал. 1 от Наредбата за ОВОС, постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район”, за изразяване на становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). Съгласно полученото в инспекцията становище на БДДР - Плевен, реализирането на ИП няма да окаже значително въздействие върху водите и водните екосистеми  и е допустимо спрямо целите за опазване на околната среда, заложени в ПУРБ 2016-2021 г. и ПУРН 2016-2021 г., при спазване на мерките и законовите изисквания посочени в становището.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
Имот с идентификатор 37798.511.17 на чиято територия ще се реализира ИП не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие. Най-близо разположената защитена зона /на около 10м отстояние от обекта/ е BG0002009 "Златията" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-548/05.09.2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 83/2008 г. ), изм. и доп. Заповед № РД-69/28.01.2013 г. (обн. ДВ, бр. 10/2013 г ). 

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.

ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

Възложителят е уведомен, че при реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват забраните и ограниченията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.

                        Копие от писмото е изпратено до: община Козлодуй, БДДР – Плевен






/отговорено от РИОСВ-Враца на 17.07.2020г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

