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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от ЕТ „Любчо Чомаковски”, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: “Създаване на овощна градина от сини сливи и изграждане на хидромелиоративно съоръжение- система за капково напояване”, в ПИ №№ 081039, 081008, 081006, 081005, 049004, в землище с. Търнава, общ. Бяла Слатина, обл. Враца,  
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от ЕТ „Любчо Чомаковски” за инвестиционно предложение (ИП) за: “Създаване на овощна градина от сини сливи и изграждане на хидромелиоративно съоръжение- система за капково напояване”, в ПИ №№ 081039, 081008, 081006, 081005, 049004, в землище с. Търнава, общ. Бяла Слатина, обл. Враца,  на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

 
Съгласно представената в уведомлението информация се предвижда извършване на следните дейности: създаване на овощна градина от сини сливи и изграждане на хидромелиоративно съоръжение- система за капково напояване на площ около 50 дка. 

 
За засаждането, отглеждането и поддържането на сливовата градина ще бъде закупена следната техника: 

 
-Трактор марка LAMBORGHINI , модел SPIRE F 115 
 
-Допълнително оборудване за трактор марка LAMBORGHINI , модел SPIRE F 115 
 
-Пръскачка марка PROJET , модел TURBO MIX FLEX PIRALIDE 880 
 
-Ремарке марка HERCULANO , модел S1ET 5000  

 
-Мулчер марка ALPEGO , модел TR26-200  

 
-Отколоняваща косачка марка ProJet , модел RHI 800
 
За опазване на насажденията се предвижда изграждане на ограда. За засаждането и отглеждането на овощната градина ще се използва вода от река Грезница в размер на около 4000 куб.м./год. с координатни точки на водовземане: 

 
N  430 29' 48.74" 
  E  230 54' 0.91"       
 
За насажденията ще бъде използвана органична тор и препарати за растителна защита /суперфосфат, калиев сулфат, хербициди, суперабсорбент и др./, които ще се купуват еднократно непосредствено преди периода на третирането на почвата, като по този начин няма да се налага тяхното съхранение.   
По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 1, б. “в”). В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца. 
На основание чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС е извършена проверка относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения. Съгласно становището на БДДР Плевен, инвестиционното предложение в представения обхват е допустимо от гледна точка на постигане на целите на околната среда и мерките за постигане на добро състояние на водите заложени в ПУРБ на Дунавски район.  


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Инвестиционното предложение (ИП) не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 

Най-близо разположената защитена зона на около 3,5 км е BG0000508 «Река Скът», определена за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение на Министерски съвет с № 122/02.03.2007 г. (обн. ДВ, бр.21/2007 г.).  

ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 


Копие от писмото е изпратено до: община Бяла Слатина, село Търнава, обл. Враца, БДДР Плевен. 







/отговорено от РИОСВ-Враца на 21.12.2016г./
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