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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от „Домен Сент Жорж” ООД уведомление за инвестиционно предложение за „Създаване на ябълково насаждение с площ от 57,53 дка, закупуване на земеделска техника и оборудване, и изграждане на система за капково напояване и автоматизация” в имот № 039032, земл. с. Долна Бешовица, общ. Роман, обл. Враца
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от „Домен Сент Жорж” ООД, за инвестиционно предложение (ИП) за „Създаване на ябълково насаждение с площ от 57,53 дка, закупуване на земеделска техника и оборудване, и изграждане на система за капково напояване и автоматизация” в имот № 039032, земл. с. Долна Бешовица, общ. Роман, обл. Враца документацията е изпратена до МОСВ за изразяване по компетентност, съгласно чл.93, ал.2 т.2 от ЗООС. След коригиране от страна на възложителя на координатите на разрешената площ за изземване на наносни отложения от р. Дунав, документацията е върната на РИОСВ-Враца, за по-нататъшно процедиране по реда на глава шеста от ЗООС.
На основание чл.5, ал.1 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 


І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно представената в уведомлението информация, се предвижда създаване на ново ябълково насаждение с площ от 57,53 дка в имот №039032, м. „Малката”, земл. с. Долна Бешовица, общ. Роман, закупуване на земеделска техника и оборудване и изграждане на система за капково напояване и автоматизация.

Напояването ще се извършва от съществуващо речно водовземане на р. Косматица, откъдето водата ще се отвежда в резервоар – водоем с обем 4650 куб.м., собственост на инвеститора, след което нужното количество вода ще се подава към системата за капково напояване. Необходимото годишно водно количество  е 20710,8 куб.м.

ИП не предвижда изграждане на нова и/или промяна на съществуващата инфраструктура (техническа и пътна).
ПИ № 039032, е собственост на възложителя, има обща площ от 75,641 дка, начин на трайно ползване: „канал” (0,522дка) „нива” (75,119 дка), категория на земята при неполивни условия „четвърта”.
ИП попада в обхвата на т.1, буква „в” – „мелиоративни дейности в селското стопанство, включително напояване и пресушаване на земи”на Приложение №2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС), поради което на основание чл. 93, ал.1, т.1 от ЗООС, подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директора на РИОСВ - Враца.

Съгласно становище на БДДР-Плевен, ИП не попада в район със значителен потенциален риск от наводнения. ИП е допустимо спрямо действащия към момента ПУРБ 2010-2015 и не е в противоречие с проекта на ПУРБ 2016-2021г. и проекта на ПУРН 2016-2021г.; Реализирането на ИП няма да окаже значително въздействие върху водите и водните екосистеми, при спазване на определени условия и мерки, посочени в становището.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ). 

Част от имот №039032, земл. с. Долна Бешовица, общ. Роман попада в границите на защитена зона BG0001014 “Карлуково”, определена по чл.6, ал.1, т.1 и 2 от ЗБР за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.).

ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до кмета на Община Роман, кметство с. Долна Бешовица и БДДР-Плевен







/отговорено от РИОСВ-Враца на 23.11.2016г./



гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
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