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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от ЕТ „Красимира Велчева Павлова”предложение за „Изграждане на предприятие за производство на млечни продукти“ в УПИ III-3, кв.7, представляващо имот 75 по кадастралния план на с. Алтимир, общ. Бяла Слатина.
Във връзка с внесено в РИОСВ-Враца уведомление от ЕТ „Красимира Велчева Павлова”, за инвестиционно предложение (ИП) за „Изграждане на предприятие за производство на млечни продукти“ в УПИ III-3, кв.7, представляващо имот 75 по кадастралния план на с. Алтимир, общ. Бяла Слатина, на основание чл.5, ал.1 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 


І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно представената в уведомлението информация с ИП се предвижда изграждане на нова едноетажна сграда за производство на млечни продукти със застроена площ около 800 кв.м. в УПИ III-3, кв.7, представляващо имот 75 по кадастралния план на с. Алтимир. До имота има изградена пътна и техническа инфраструктура.

В предприятието ще се преработва около 6 тона сурово мляко на ден (осреднен показател на годишна база) и ще се произвежда бяло саламурено сирене, кашкавал и извара. Очаква се дневното количество готов продукт  да е 1 – 1,5 тона, в зависимост от вида на произвеждания в конкретния ден продукт.

Технологичните процеси са прием и съхранение на суровото мляко, и обработка на млякото, включваща:

-
Пастьоризиране и хомогенизиране на приетото мляко;

-
Разливане по съдовете за съответната подготовка;

-
Процеси по заквасяване и коагулация, в зависимост от произвеждания продукт;

-
Зреене (за сирене и кашкавал);

-
Обдухване на питите – само за кашкавала;

-
Разфасоване и опаковане на продуктите;

-
Пакетаж в кашони;

-
Хладилно съхранение и експедиция на готовите продукти.

Дневно ще се формират до 6 куб.м. отпадъчни води от измиване на помещенията и оборудването, и от санитарните възли. Отпадъчната технологична вода ще се третира в мазниноуловител, след което заедно с битово-фекалните отпадъчни води ще се отвеждат и събират в съществуваща водоплътна изгребна яма.

Производственият процес е свързан с отделянето на суроватка, която ще се събира във външен резервоар и на база сключен договор, ще се предава за последващо третиране на специализирана фирма.
Инвестиционното предложение попада в обхвата на т.7, буква „в” – „производство на млечни продукти” на Приложение №2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС), поради което на основание чл. 93, ал.1, т.1 от ЗООС, подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директора на РИОСВ - Враца.


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 

Най-близо разположената защитена зона е BG0000508 “Река Скът” определена по чл.6, ал.1, т.1 и 2 от ЗБР за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.).
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.


Копие от писмото е изпратено до община Бяла Слатина и кметството на с.Алтимир







/отговорено от РИОСВ-Враца на 14.02.2018г./
гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
             тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
                 http://riosv.vracakarst.com


