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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от „Енте 2017” ООД уведомление за инвестиционно предложение за „Отглеждане на патици мюлари“ в земл. с. Мраморен, общ. Враца
Във връзка с внесено  в РИОСВ-Враца уведомление от „Енте 2017” ООД, за инвестиционно предложение (ИП) „Отглеждане на патици мюлари“ в земл. с. Мраморен, общ. Враца, на основание чл.5, ал.1 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 


І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Инвестиционното предложение предвижда отглеждане на патици мюлари за угояване в съществуващ животновъден обект 3054-0435 (6-ти център), с предназначение „птицеферма“, находящ се в ПИ с №№ 124001, 124002, 124003, 124004, 124005, 125001, земл. с. Мраморен.

Производствен център №6 е част от територията на бивш птицекомбинат, в земл. с. Мраморен и земл. с. Чирен, в който не се е извършвала производствена дейност, повече от 10 години. 

В центъра са разположени 8 бр. халета с общ капацитет за 31 500 бр. патици – съгласно удостоверение за регистрация на животновъден обект, издадено през 2017г. от директора на ОДБХ-Враца. Конструкцията на всички налични сгради е в добро състояние, закритата площ на работните халета е 8000 кв.м. Животновъдните сгради са оборудвани за отглеждане на птици. 

Ще се доставят еднодневни патета, които ще се настаняват в помещение „майка“, където ще престояват до 15-тия ден, след което ще се разселват в останалите помещения и доотглеждат до приблизително 70-дневна възраст.

Отглеждането на птиците ще е подово и ще се извършва върху сламена постеля с дебелина 5-8 см. При завършване на всеки цикъл, постелята ще се изнася от помещението (сухо почистване) и съхранява на бетонирана торова площадка, до предаването й на лицензирана фирма за извозване, съгласно сключен договор.

За работата на обекта ще се ползва вода от сондаж, собственост на оператор, извършващ дейност по отглеждане на птици, в близост до района на настоящото ИП. Между възложителят и собственика на сондажа има сключен договор за ползването на водата.

Ел.захранването на обекта е съществуващо.

Ще се формират битово-фекални отпадъчни води, които ще се заустват в съществуваща изгребна яма.

Ще се генерират битови отпадъци от работещите на обекта и птичи тор.
Инвестиционното предложение в обхвата на т.1, буква „д” – „интензивно животновъдство” на Приложение №2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС), поради което на основание чл. 93, ал.1 т.1 от същия, подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директора на РИОСВ - Враца.


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 

Най-близо разположената защитена зона е BG0000594 “Божия мост-Понора”, определена по чл.6, ал.1, т.1 и 2 от ЗБР за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.).
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираните защитени зони, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.


Копие от писмото е изпратено до община Враца и кметство с. Мраморен







/отговорено от РИОСВ-Враца на 30.05.2018г./
гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
             тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
                 http://riosv.vracakarst.com


