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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от „Икарст” ООД инвестиционно предложение за ,,Изграждане на предприятие за преработка на селскостопанска продукция (плодове, зеленчуци и етерично-маслени култури) в имот № 12259.119.39, м. ,,Орешака”, земл. гр. Враца.
Във връзка с внесено в РИОСВ-Враца уведомление от „Икарст” ООД, за инвестиционно предложение (ИП) за ,,Изграждане на предприятие за преработка на селскостопанска продукция (плодове, зеленчуци и етерично-маслени култури) в имот № 12259.119.39, м. ,,Орешака”, земл. гр. Враца, на основание чл.5, ал.1 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 


І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно представената информация с ИП се предвижда в землището на гр. Враца, местност „Орешака“, поземлен имот с № 12259.119.39, да се изгради предприятие за преработка на селскостопанска продукция - плодове, зеленчуци и етерично-маслени култури. В предприятието ще се сушат, замразяват, преработват, пакетират и складират етерично-маслени култури, плодове и зеленчуци. Съгласно приложеният технологичен проект, ще се произвеждат замразени плодове и зеленчуци, консерви, конфитюри, сладка и сушени плодове.

Достъпът до имота е чрез съществуваща пътна инфраструктура, а в имота има изградена техническа такава.

Предполага се минимално количество битови отпадъци, които ще се събират и ще бъдат извозвани до регламентирано депо от Община Враца.

Инвестиционното предложение попада в обхвата на т.7, буква „б” – „пакетиране и консервиране на растителни и животински продукти” на приложение №2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС), и на основание чл. 93, ал.1, т.1 от ЗООС, подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директора на РИОСВ - Враца.


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 

Най-близо разположените защитени зони са BG0000166 „Врачански Балкан” определена за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.) и BG0002053 „Врачански Балкан” определена за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/ 04.11.2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.


Копие от писмото е изпратено до общинаВраца








/отговорено от РИОСВ-Враца на 18.05.2018г./
гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
             тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
                 http://riosv.vracakarst.com


