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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Разработване по открит начин на находище на скалнооблицовъчни материали – варовици, от находище „Равнище-2“, участък „Централен“ и участък „Източен“, в землищата на с. Горна Кремена и с. Върбешница, община Мездра, област Враца“, с възложител: “ЙОТОВ СТОУН” ЕООД, гр. Мездра, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца информира за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда разработване на кариера по открит начин за добив на скалнооблицовъчни материали от находище „Равнище-2” в два участъка - участък „Централен” и участък „Източен”, с общ годишен капацитет 2000м3 скални блокове. Концесионната площ, включваща площта на находището и площите необходими за разполагане на външни насипища за почвени материали и разкривка, промишлена площадка, вътрешни кариерни пътища и др. обслужващи дейности, е определена в размер на 248 626 м2 (24,9 ха) и попада в землищата на с. Горна Кремена и с. Върбешница, община Мездра. 
Инвестиционно предложение  попада в обхвата на т. 2, б. „а” - “кариери, открити рудници и добив на торф (невключени в приложение № 1)” на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
Съгласно становище на БДДР – Плевен инвестиционното предложение е допустимо спрямо мерките за:

- постигане и запазване на добро състояние на водите, определени в ПУРБ 2016 – 2021г. в Дунавски район;
- намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици, определени в ПУРН 2016 – 2021 г. в Дунавски район.

Реализирането на ИП няма да окаже значително въздействие върху водите и водните екосистеми при условие, че се спазват мерките и нормативните изисквания посочени в становището, и не се допуска замърсяване на водите и влошаване състоянието на водните тела.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

Мястото на реализация на предвидените дейности не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии и в обхвата на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие.
Най-близо разположената защитена зона е: BG0000601 “Каленска пещера”, определена за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.).
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Мездра, кметство с.Горна Кремена, кметство с.Върбешница и БДДР – Плевен.

/отговорено на 20.02.2017г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
               тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net

                     http://riosv.vracakarst.com

