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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от “Логи 9” ООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: “Инсталация за първична преработка на ферментирали продукти за производство на протеинов фураж”, в УПИ ІVа, кв.3, ул.”Васил Левски” № 4а, гр. Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, обл. Враца, 
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от “Логи 9” ООД за инвестиционно предложение (ИП) за: “Инсталация за първична преработка на ферментирали продукти за производство на протеинов фураж”, в УПИ ІVа, кв.3, ул.”Васил Левски” № 4а, гр. Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, обл. Враца, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно информацията в уведомлението, инвестиционното предложение предвижда извършване на следните дейности: Изграждане на инсталация за първична преработка на ферментирали продукти за производство на протеинов фураж, в УПИ ІVа, кв.3, ул.”Васил Левски” № 4а, гр. Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, обл. Враца.   Инсталацията ще използва за суровина два вида растения- растения, съдържащи скорбяла (царевица, картофи, ръж и пшеница), както и растения, съдържащи захар (захарно цвекло и захарна тръстика), и ще се състои от парен котел, топлообменници, помпи, резервоари, силоз и др. Основните технологични стъпки в производствените участъци са следните: приемане и съхранение на зърно; пречистване и транспортиране на суровините до мелнично отделение; мелене и пресяване на суровини; смесване, втечняване и озахаряване на мливо; заквасване и ферментация; дестилационна инсталация; складово стопанство; експедиция. Съпътстващите технологични процеси ще се извършват: във водно-охладителна система; в котелна инсталация. За разполагане и обвързване на технологичното оборудване се предвижда етажна конструкция и площадки за обслужване с РЗП 500 кв.м. Изходните продукти които ще се получават са: сух/течен високопротеинов зърнен фураж DDGS (8000 кг/24 часа) и етилов алкохол от земеделски произход с максимален рандеман (капацитет- 30000л./за 10 денонощия работа на инсталацията). В производствения процес на  DDGS и етанол от земеделски култури всички материали влизат 100 % в производството, като единият от произвежданите  продукти  намира приложение като храна за животни,  а другият  може да бъде влаган в сектори като алкохолна индустрия, хранително-вкусова промишленост, фармацевтична индустрия, парфюмерия и козметика, битова химия, химическа промишленост, също така и като биогориво и др. Вода за питейни, противопожарни и производствени нужди (в т.ч. за охлаждане в оборотен цикъл) ще бъде осигурена, както от градската водопроводна мрежа, така и чрез сондажен кладенец (с прогнозни данни:  дълбочина- 4-6м., капацитет- 500 л./денонощие, координати- N 43.47500 и E 23.947335)   в горецитирания имот. 
По повод гореизложеното, инвестиционното предложение представлява обект по Приложение №2 на Закона за опазване на околната среда (т. 6, б. „а”). В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
На основание чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС е извършена проверка относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения. Съгласно становището на БДДР Плевен, инвестиционното предложение в представения обхват е допустимо от гледна точка на постигане на целите на околната среда и мерките за постигане на добро състояние на водите заложени в ПУРБ на Дунавски район.  

ІІ. По отношение на изискванията на глава седма от Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

 
Производството на етилов алкохол попада в обхвата на Приложение № 4 от ЗООС, т.4 “Химическа промишленост”, т.4.1., б. “б”. 
 
За извършване на дейности по производството на етилов алкохол възложителят трябва да притежава комплексно разрешително. 


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Инвестиционното предложение (ИП) не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 
Най-близко разположената защитена зона е: на около 8 км. BG0000508 “Река Скът”, определена по чл.6, ал.1, т.1 и 2 от Закона за биологичното разнообразие за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони с Решение № 122/02.03.2007г. на Министерски съвет. 

ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 


ІV. По отношение на изискванията на Закона за водите:   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се спазят забраните и ограниченията в т.2 от становището на БДДР – Плевен. 

Копие от писмото е изпратено до: община Бяла Слатина, обл. Враца, БДДР Плевен. 







/отговорено от РИОСВ-Враца на 20.06.2016г./
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