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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от «Топагро» ЕООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на предприятие за месодобив и месопреработка», в поземлен имот с идентификатор 07702.311.51, местност „Агиното бранище”, гр. Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, обл. Враца, 
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от «Топагро» ЕООД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на предприятие за месодобив и месопреработка», в поземлен имот с идентификатор 07702.311.51, местност „Агиното бранище”, гр. Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

 
Съгласно представената в уведомлението информация се предвижда извършване на следните дейности: изграждане на предприятие за месодобив и месопреработка. Предприятието ще бъде изградено общо на площ от около 1000 кв.м.- в съществуваща сграда с площ около 764 кв.м. (която ще бъде реконструирана) и ново свързано строителство с площ от около 250 кв.м. В предприятието ще се извършват следните дейности: клане и добив на месо от едри преживни животни (ЕПЖ)- около 10 бр. на седмица, около 3800 кг трупно месо и около 150 кг хранителни субпродукти на седмица; произвеждане на месни разфасовки, мляно месо и месни заготовки, колбаси и деликатеси от нераздробено месо, месни консерви. Месопреработката ще включва следните процеси: транжиране и нарязване, смилане, осоляване и зреене на месото, оформяне и формеране на месните продукти, варене, опушване и сушене, стерилизиране на месни консерви, опаковане, пакетиране и съхранение на готовата продукция. Готовите продукти от месопреработката се очаква да бъдат от около 2000 кг. до около 3000 кг. на седмица. Отпадъците от странични животински пордукти (СЖП) ще се съхраняват в хладилни условия, след което въз основа на сключен договор ще се предават на екарисаж. Течния и твърд оборски тор ще бъде съхраняван на бетонирана площадка в рамките на горепосочения имот, след което ще се използва за наторяване. Обекта ще бъде захранен с питейна вода от селищната водопроводна мрежа. Отпадъчните води (производствени и битово фекални) чрез площадкова канализация, през локално пречиствателно съоръжение ще се заустват в безоточна изгребна яма. Най-близкият обитаем жилищен обект е на отстояние от над 500м. Най-близкият повърхностен воден обект е река Скът, на отстояние около 960м. 
По повод гореизложеното, инвестиционното предложение представлява обект по Приложение №2 на Закона за опазване на околната среда (т. 7, б. „б”). В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.2 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца. 


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Инвестиционното предложение (ИП) не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 

Най-близо разположената защитена зона е BG0000508 «Река Скът», определена за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение на Министерски съвет с № 122/02.03.2007 г. (обн. ДВ, бр.21/2007 г.).  


ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 


Копие от писмото е изпратено до: община Бяла Слатина. 








/отговорено от РИОСВ-Враца на 23.03.2018г./
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