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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от «Еко маника» ЕООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на склад за промишлени стоки», в поземлен имот с идентификатор 12259.648.79, землище гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца,  
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от «Еко маника» ЕООД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на склад за промишлени стоки», в поземлен имот с идентификатор 12259.648.79, землище гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца,    на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената в уведомлението информация предвиждате извършване на следните дейности: изграждане на склад за промишлени стоки. Различните промишлени стоки ще бъдат складирани на временно депо в новата сграда (хале). Складът (с РЗП 300 кв.м.) ще бъде разположен в горепосочения имот, който е с площ от 1800 кв.м. (трайно предназначение на територията: земеделска; начин на трайно ползване: Нива; категория на земята при неполивни условия: 9. В рамките на имота ще бъде изградена и нова пътна настилка и паркинг на площ от 300 кв.м. За захранване на обекта с ел. енергия ще се изгради ново въздушно отклонение с дължина около 30м. 

 
По време на строителството и експлоатацията, за захранване на обекта с вода ще бъде изграден собствен водоизточник (сондаж в имота), с дълбочина около 20м. и приблизителни координати  N 430 13' 36,37"  E 230 33' 32,56". Отпадъчните води (битово- фекални) от санитарно-битовите помещения ще се отвеждат към биоактивно локално пречиствателно съоръжение и след това ще се заустват в попивен кладенец.  

По повод гореизложеното, инвестиционното предложение представлява обект по Приложение №2 на Закона за опазване на околната среда (т. 10, б. “б” и т. 2, б. „г”). В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.2 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца. 


Възложителят е информиран, че съгласно изискванията на чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

 
Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което Ви предоставям за съобразяване), инвестиционното предложение е допустимо от гледна точка на постигане на целите за опазване на околната среда, заложени в ПУРБ 2016-2021г. и ПУРН 2016-2021г. в Дунавски район, както и с предвидените в плановете мерки за постигането на тези цели, при спазване на определени условия и мерки, посочени в становището. 

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Инвестиционното предложение (ИП) не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 

Най-близко разположените защитени зони са: BG0000166 «Врачански Балкан» за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони с Решение № 122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (ДВ бр. 21/2007г.) и BG0002053 „Врачански Балкан” за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008г на министъра на околната среда и водите (ДВ бр.105/2008г). 

ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 


ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазят забраните и ограниченията, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен. 


Копие от писмото е изпратено до: община Враца; БДДР Плевен. 








/отговорено от РИОСВ-Враца на 04.06.2018г./


гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

