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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от „Ест” АД, гр. София уведомление за инвестиционно предложение за „Изграждане на ваканционен комплекс със съответното ландшафтно оформление на околния терен” в имот № 005100 в м. „Църквище” земл. на с. Згориград, общ. Враца, обл. Враца
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление  от „Ест” АД за инвестиционно предложение (ИП) за предложение „Изграждане на ваканционен комплекс със съответното ландшафтно оформление на околния терен” в имот № 005100 в м. „Църквище” земл. на с. Згориград, общ. Враца, на основание чл.5, ал.1 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно информацията в уведомлението, ИП предвижда изграждане на малък ваканционен комплекс (около 30 места) от 10 бр. къщи (бунгала), прилежащи към тях ресторант и рецепция, с жилищна част за персонал, и съответното ландшафтно оформление на околния терен, включващо малка зона за палатки с обща баня и тоалетна, барбекю зона, алейна мрежа. Общата застроена площ се очаква да бъде 562,5 кв.м. при обща площ на имота 83 749 кв.м..
По повод гореизложеното, инвестиционното предложение попада в обхвата на т.35, б. „а” от Приложение № 1 на ЗООС и съгласно разпоредбите на чл.92, ал.1, т.1 на Закона подлежи на задължителна оценка за въздействието върху околната среда (ОВОС). Компетентен орган за произнасяне с решение по ОВОС е директорът на РИОСВ-Враца..

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

Съгласно представената от възложителя информация и от направената справка се установи, че инвестиционното предложение попада на територията на: 


- Природен парк „Врачански Балкан” обявен със Заповед №. 1449/21.12.1989г на председателя на Комитет за опазване на околната среда (обн. ДВ, бр.3/1990 г.) и прекатегоризиран със Заповед №РД-934/22.07.2003 г на министъра на околната среда и водите; 
- Защитена зона BG0000166 „Врачански Балкан” за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони с Решение № 122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ, бр. 21/2007г.);
     - Защитена зона BG0002053 „Врачански Балкан” за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801 от 04.11.2008 г. на министъра на околната среда и водите (ДВ, бр. 105/2008г.).

При извършената проверка за допустимост на ИП по реда на чл.39, ал.2, във връзка с чл.12, ал.2 и ал.4 от Наредбата за ОС, се установи, че предвиденото инвестиционно предложение е допустимо:

- Спрямо режима на природния парк, определен със Закона за защитените територии, заповедта за обявяване му и с Плана за управлението му;

- Спрямо режима на защитена зона BG0002053 «Врачански Балкан» за опазване на дивите птици, определен със заповедта за обявяването й.

Съгласно изискванията на чл.39, ал.3 от Наредбата за ОС , въз основа на критериите по чл. 16 от нея е направена преценка за вероятната степен на отрицателно въздействие, при която се установи, че ИП има вероятност да окаже значително отрицателно въздействие върху природни местообитания, популации и местообитания на видове, предмет на опазване в описаните защитени зони, поради следните мотиви: 


1. Предвижданията на ИП има вероятност да доведат до трайни негативни изменения в природни местообитания и местообитания на видовете животни, вкл. птици, предмет на опазване в описаните защитени зони, поради очаквани:

 - пряко унищожаване и/или увреждане на местообитания при усвояване на територии от защитените зони;

- трайно изменение на естествения характер на засегнатата площ и изменение на биологичните характеристики на околната среда, съответно до отрицателно въздействие върху местообитанията, предмет на опазване в зоните, поради навлизане на чужди, рудерални и инвазивни видове;                               

 - фрагментиране на природни местообитания и местообитания на видове животни, вкл. птици, предмет на опазване в описаните защитени зони, в резултат на планирана нова инфраструктура; 

- различно по продължителност и интензивност безпокойство на видовете, което е възможно да доведе до прогонването им от сегашните местообитания, респективно до промяна на видовия състав, числеността и плътността на популациите им, поради засилено антропогенно и техногенно натоварване;

- бариерен ефект при различни видове миграционни придвижвания и прекъсване на биокоридори от значение за видовете, предмет на опазване в зоните;

- трайна промяна на ландшафта и на ключови елементи на защитените зони.
- възможно генериране на емисии, замърсяващи компонентите на околната среда, както и отпадъци във вид и количества, които могат да окажат значително отрицателно въздействие върху местообитания и видове, предмет на опазване в защитените зони.
2. Възможните отрицателни изменения предполагат нарушаване структурата и целостта на защитените зони, включително забавяне или възпрепятстване на постигането на консервационните цели. 

3. Очаква се кумулиране на отрицателни въздействия върху защитените зони в резултат на реализиране на предвиденото ИП в комбинация с други реализирани или предстоящи за реализация инвестиционни предложения, планове, програми и проекти.

Предвид гореизложеното и на основание чл. 39, ал. 5 от Наредбата за ОС, за ИП следва да бъде изготвен доклад за оценка за степента на въздействие на инвестиционното предложение върху предмета и целите на опазване в посочените по-горе защитени зони (ДОСВ), като отделно приложение към доклада за ОВОС, съгласно чл.34, ал.1 от същата Наредба.  

Възложителят е уведомен за действията, които е необходимо да предприеме за провеждане на процедурата по ОВОС.


Копие от писмото е изпратено до: кметовете на Община Враца, с. Згориград, БДДР-Плевен и ДПП „Врачански Балкан”.







/отговорено от РИОСВ-Враца на 17.09.2016г./
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