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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Промяна предназначението на имот с начин на трайно ползване „птицеферма“ в имот с отреждане „за животновъдна ферма със сгради за отглеждане на селскостопански животни“, в имот №000378, земл. с. Селановци, общ. Оряхово, обл. Враца, с възложител: „Росгруп-Шипинг“ ЕООД, с. Селановци, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда промяна предназначението на имот с начин на трайно ползване „птицеферма“ в „животновъдна ферма със сгради за отглеждане на селскостопански животни“, където ще се отглеждат: 150 бр. овце, 100 бр. кози, 20 бр. едър рогат добитък.

ИП ще се реализира в имот №000378, с площ: 3,796 дка, земл. с. Селановци, общ. Оряхово, обл. Враца.

Предвижда се преустройство на съществуващите в имота 6 бр. сгради, както и ново застрояване, в т.ч. изграждане на мандра.

Не се предвижда изграждане на нова пътна и техническа инфраструктура - имотът е захранен с вода и ел. енергия. 

Отпадъчните води (битови и производствени) ще се заустват в изгребна яма. 
Инвестиционно предложение  попада в обхвата на т. 1, б. „д” - “интензивно животновъдство (инвестиционни предложения, невключени в приложение № 1)” и т. 7, б. „в“ – „производство на млечни продукти“ на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Мястото на реализация на предвидените дейности не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии и в обхвата на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие.
Най-близо разположената защитенa зонa e: BG0000334 “Остров”, определена за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони с Решение № 122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.).
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Оряхово, кметство с. Селановци и БДДР – Плевен.

/отговорено на 13.11.2017г./
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