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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от Министерство на регионалното развитие и благоустройството (МРРБ), уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Регионално прединвестиционно проучване (РПИП) за обособената територия (ОТ) на „Водоснабдяване и канализация” ООД гр. Враца („ВиК” ООД, гр. Враца)», 
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от Министерство на регионалното развитие и благоустройството (МРРБ) за инвестиционно предложение (ИП) за: «Регионално прединвестиционно проучване (РПИП) за обособената територия (ОТ) на „Водоснабдяване и канализация” ООД гр. Враца („ВиК” ООД, гр. Враца)»,    на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Дейността на „Водоснабдяване и канализация” ООД гр. Враца („ВиК” ООД, гр. Враца) обхваща територията на общините от област Враца- Борован, Бяла Слатина, Враца, Козлодуй, Криводол, Мездра, Мизия, Оряхово, Роман, Хайредин, с изключение на- с.Крива бара /Община Козлодуй/, с.Марково равнище и с.Средни рът /Община Роман/ и част от селата Остров и Галово /Община Оряхово/.   


Настоящото ИП дефинира дейности за ВиК системите, свързани с изграждане и реконструкция на ВиК мрежи и съоръжения за агломрации над 10 000 е.ж. 

 
На територията на „ВиК” ООД гр. Враца, населените места с агломерации над 10 000 е.ж. са: гр. Враца, гр. Козлодуй, гр. Мездра и гр. Бяла Слатина. 

 
ИП включва дейности по компонентите: водоснабдяване (гр. Враца, гр. Мездра, гр. Козлодуй, гр. Бяла Слатина); канализация (агломерация Враца, агломерация Козлодуй, агломерация Бяла Слатина, агломерация Мездра); пречистване на отпадъчни води (Пречиствателна станция за отпадъчни води гр. Враца, Пречиствателна станция за отпадъчни води гр. Козлодуй). 

 
Представена е информация за инвестиционните мерки (отвеждане и пречистване на отпадъчни води, временно съхранение на утайки; водоснабдяване) по агломерации (Враца, Мездра, Козлодуй, Бяла Слатина) за обособената територия на „ВиК” ООД, гр. Враца. 


Обхвата на ИП, като част от общото ИП за ОТ на ВиК” ООД, гр.Враца, касаещо подобряване на ВиК инфраструктурата, обхваща урегулираната градска територия, съгласно кадастралните и регулационни карти на градовете Враца, Мездра, Козлодуй и Бяла Слатина. Единствено реконструкцията на съществуващия захранващ довеждащ водопровод с дължина 785м. от НР 13000 м3 до НР 6200м3 , гр. Враца, попада извън урегулираната градска територия. 


По повод гореизложеното, така заявеното ИП попада в обхвата на Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 11, б. „в” и “г”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1, както и чл. 93, ал. 1, т. 2 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца. 

 
Съгласно изискванията на чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

 
Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което Ви предоставям за съобразяване), инвестиционното предложение е допустимо от гледна точка на постигане на целите за опазване на околната среда, заложени в ПУРБ 2016-2021г. и ПУРН 2016-2021г. в Дунавски район, както и с предвидените в плановете мерки за постигането на тези цели, при спазване на определени условия и мерки, посочени в становището. 


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

Участъкът от Довеждащ водопровод от НР 13000 м3 до НР 6200м3, гр. Враца, който е част от общото ИП, попада в границите на Природен парк „Врачански Балкан”, обявен със Заповед №. 1449/21.12.1989г на председателя на Комитет за опазване на околната среда (обн. ДВ, бр.3/1990 г.) и прекатегоризиран със Заповед №РД-934/22.07.2003 г на министъра на околната среда и водите, както и на територията на защитени зони BG0000166 «Врачански Балкан» за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони с Решение № 122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (обн. ДВ бр. 21/2007г.) и BG0002053 „Врачански Балкан” за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ бр.105/2008г) .

Съгласно разпоредбите на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР) и чл. 2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредба за ОС), ИП подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони. Процедурата по оценка за съвместимостта се извършва чрез процедурата по ОВОС, съгласно чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от ЗБР.
При направената проверка за допустимост по смисъла на чл.12, ал.2 и ал. 4 във връзка с ал.1 от Наредбата за ОС, се установи, че предвидените с ИП дейности са допустими спрямо режима на природния парк, определен със Закона за защитените територии, заповедта за обявяване му и с Плана за управлението му и спрямо режима на защитена зона BG0002053 «Врачански Балкан» за опазване на дивите птици, определен със заповедта за обявяването й.

ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазят забраните и ограниченията, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен. 


Копие от писмото е изпратено до: община Бяла Слатина, община Враца, община Козлодуй, община Мездра. 








/отговорено от РИОСВ-Враца на 11.05.2018г./
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