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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от „Винарска изба Оряхово” ООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: “Изграждане на пристройка и вътрешно преустройство на съществуваща сграда за отглеждане на животни във ферма за месодайни крави” в ПИ № 391007, землище с. Селановци, общ. Оряхово, обл. Враца,  
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от „Винарска изба Оряхово” ООД за инвестиционно предложение (ИП) за: “Изграждане на пристройка и вътрешно преустройство на съществуваща сграда за отглеждане на животни във ферма за месодайни крави” в ПИ № 391007, землище с. Селановци, общ. Оряхово, обл. Враца, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

 
Съгласно представената в уведомлението информация предвиждате извършване на следните дейности: изграждане на пристройка и вътрешно преустройство на съществуваща сграда за отглеждане на животни във ферма за месодайни крави. Предмет на производствената дейност е отглеждане на крави месно направление. Технологичният процес се характеризира с машинно и ръчно обслужване и отглеждане на кравите. Животните ще бъдат отглеждани на групи, като с помощта на метални прегради ще се оформят според необходимостта боксове за кравите и телетата. Технологията на отглеждане ще бъде на оборно-пасищен принцип. Съществуващата сграда и пристройката ще са технологично обвързани, и ще функционират като една сграда. Съществуващата сграда е полумасивна, едноетажна с площ около 1050 кв.м., а в пристройката, която ще бъде с площ около 620 кв.м., ще се обособи торова пътека за събиране на оборския тор от животните и ще бъде монтирана ограничителна метална тръбна конструкция, изпълнението на което позволява лесен достъп за животните за животните до оптимален фронт за хранене без да позволява излизането им върху него. Ще бъдат ситуирани и достатъчно поилки за снабдяване на животните с вода и специализирани ветрозащитни щори. Предвижда се и изграждане на бетонна площадка за торище- за съхраняване на твърдия оборски тор. 

 
За реализиране на ИП ще се използва съществуващата техническа инфраструктура.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 1, б. “д”). В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
На основание чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС е извършена проверка относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения. Съгласно становището на БДДР Плевен, инвестиционното предложение в представения обхват е допустимо от гледна точка на постигане на целите на околната среда и мерките за постигане на добро състояние на водите заложени в ПУРБ на Дунавски район.  

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Инвестиционното предложение (ИП) не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 
Най-близко разположената защитена зона е BG0000334 “Остров”, определена за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони с Решение № 122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ, бр.21/2007г.). 
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 


ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите:   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се спазят забраните, ограниченията и мерките, посочени в становището на БДДР – Плевен. 


Копие от писмото е изпратено до: община Оряхово, село Селановци, обл. Враца, БДДР Плевен. 







/отговорено от РИОСВ-Враца на 05.08.2016г./
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