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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от „Топила Груп” ЕАД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: „Изграждане на втори цех за производство на млечни продукти към млекопреработвателно предприятие”, в имот № 501.80, за който е образуван УПИ XVI в кв.51 с. Ракево, общ. Криводол, обл. Враца
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от „Топила Груп” ЕАД за инвестиционно предложение (ИП) за „Изграждане на втори цех за производство на млечни продукти към млекопреработвателно предприятие”, в имот № 501.80, за който е образуван УПИ XVI в кв.51 с. Ракево, общ. Криводол, обл. Враца, на основание чл.5, ал.1 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно информацията в уведомлението, инвестиционното предложение предвижда изграждането на нова, самостоятелна едноетажна сграда със застроена площ от 430 кв.м. за производство на млечни продукти – кисело и прясно мляко, кашкавал и извара в двора на съществуващо предприятие в имот № 501.80, за който е образуван УПИ XVI в кв.51 с. Ракево, общ. Криводол. Новият производствен цех ще обработва между 8 и 10 т сурово мляко на ден, от което ще се произвеждат следните продукти: 350 кг кашкавал, 100 кг извара, 1000 л прясно мляко и 2 т кисело мляко.
По повод гореизложеното, инвестиционното предложение представлява изменение и разширение на обект по Приложение №2 на Закона за опазване на околната среда, което самостоятелно попада в обхвата на т.7 б. „в” от същото Приложение. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 и т.2 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
На основание чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС е извършена проверка относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения. Съгласно становището на БДДР Плевен, инвестиционното предложение в представения обхват е допустимо от гледна точка на постигане на целите на околната среда и мерките за постигане на добро състояние на водите заложени в ПУРБ на Дунавски район.  

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 

Най-близо разположената защитена зона, на около 8,9 км е BG0000517 “Портитовци-Владимирово”, определена по чл.6, ал.1, т.1 и 2 от ЗБР за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.).

ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.


Копие от писмото е изпратено до кмета на Община Криводол и кметство с.Ракево, общ. Криводол, обл. Враца.







/отговорено от РИОСВ-Враца на 28.12.2015г./
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