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МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

        
РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - ВРАЦА

С Ъ О Б Щ Е Н И Е 

Във връзка с постъпило в Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца (РИОСВ – Враца) Искане от Веселка Шурикова Маринова за преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС) по реда на чл. 6, ал. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), както и доп.инф. за инвестиционно предложение (ИП) за:  «Отглеждане на 15 (петнадесет) броя млечни крави в животновъден обект», в УПИ XIII - 88, кв. 14, с. Попица, общ. Бяла Слатина, обл. Враца,  
и на основание чл.6, ал.9, т.1 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ – Враца информира за:

Осигурен обществен достъп до Информацията по Приложение № 2 от Наредбата за ОВОС за ИП: «Отглеждане на 15 (петнадесет) броя млечни крави в животновъден обект», в УПИ XIII - 88, кв. 14, с. Попица, общ. Бяла Слатина, обл. Враца,  с възложител: Веселка Шурикова Маринова. 
Информацията е на разположение на заинтересуваните лица в сградата на РИОСВ-Враца, (ул. „Екзарх Йосиф” № 81, гр. Враца, дирекция КПД, отдел „Превантивна дейност”, направление „ЕО и ОВОС”), всеки работен ден от 9,00 часа до 17,30 часа, за срок от 14 дни, считано от 31.07.2025г. 

За изразяване на писмени становища от заинтересувани лица: депозиране в деловодството на РИОСВ-Враца (през горепосочения срок).  

За изясняване на обществения интерес: поставя се съобщение за осигурен обществен достъп до Информацията по Приложение № 2, както на интернет страницата на РИОСВ-Враца, така и на информационното табло в сградата на инспекцията; предоставя се копие на Искането по Приложение № 6 и Информацията по Приложение № 2 на  Община Бяла Слатина, обл. Враца, кметство с. Попица, общ. Бяла Слатина, със задължение за осигуряване на обществен достъп до нея.  

                                                                                                      /31.07.2025г./ 
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