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МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

        
РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - ВРАЦА

С Ъ О Б Щ Е Н И Е 

Във връзка с постъпило в Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца (РИОСВ – Враца) Искане от  „СНК 19-САШО МАРИНОВ“ ЕООД  за преценяване на необходимостта от извършване на екологична оценка (ЕО) по реда на чл. 8а, ал. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка на планове и програми (Наредбата за ЕО), като цяло, за  „Проект за изменение на Общ устройствен план на Община Бяла Слатина за поземлен имот с идентификатор ПИ 07702.172.43 по КККР на гр. Бяла Слатина, община Бяла Слатина, област Враца, с цел предвиждане на нова устройствена зона  "Смесена многофункционална зона /Смф/“,           

и на основание чл.13, ал.5 от Наредбата за ЕО, РИОСВ – Враца информира за:

Осигурен обществен достъп до Искането за преценяване на необходимостта от извършване на екологична оценка (ЕО) за „Проект за изменение на Общ устройствен план на Община Бяла Слатина за поземлен имот с идентификатор ПИ 07702.172.43 по КККР на гр. Бяла Слатина, община Бяла Слатина, област Враца, с цел предвиждане на нова устройствена зона  "Смесена многофункционална зона /Смф/“, възложител: „СНК 19-САШО МАРИНОВ“ ЕООД.  
Искането за преценяване на необходимостта от извършване на екологична оценка (ЕО) е на разположение на засегнатата общественост в сградата на РИОСВ-Враца, (ул. „Екзарх Йосиф” № 81, гр. Враца, дирекция КПД, отдел „Превантивна дейност”, направление „ЕО и ОВОС”), всеки работен ден от 9,00 часа до 17,30 часа, за срок от 14 дни, считано от 05.08.2025 г. 

От РИОСВ-Враца е уведомена засегнатата общественост за постъпилото Искане за преценяване на необходимостта от извършване на екологична оценка (ЕО), (в т.ч. за издаване на решение за преценяване на необходимостта от екологична оценка), като за него е извършено оповестяване на интернет страницата на инспекцията, и е осигурен обществен достъп.  

                                                                                            /05.08.2025 г./ 
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