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МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

        
РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - ВРАЦА

Представено от  Община Козлодуй, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на пътна инфраструктура за безопасен транспорт на тежки товари между одобрената за разполагане на ново ядрено съоръжение- ядрена централа Площадка №2 и съществуващата инфраструктура на АЕЦ „Козлодуй“, включително: (1) Пътна връзка от изхода на пристанището до Площадка №2 и (2) Път за свързване на Площадка №2 с републиканската и/или общинската пътна мрежа», землище с. Хърлец, общ. Козлодуй, обл. Враца,   
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от: Община Козлодуй за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на пътна инфраструктура за безопасен транспорт на тежки товари между одобрената за разполагане на ново ядрено съоръжение- ядрена централа Площадка №2 и съществуващата инфраструктура на АЕЦ „Козлодуй“, включително: (1) Пътна връзка от изхода на пристанището до Площадка №2 и (2) Път за свързване на Площадка №2 с републиканската и/или общинската пътна мрежа», землище с. Хърлец, общ. Козлодуй, обл. Враца,  на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

Предвижда се Изграждане на пътна инфраструктура за безопасен транспорт на тежки товари между одобрената за разполагане на ново ядрено съоръжение- ядрена централа Площадка №2 и съществуващата инфраструктура на АЕЦ „Козлодуй“, включително: (1) Пътна връзка от изхода на пристанището до Площадка №2 и (2) Път за свързване на Площадка №2 с републиканската и/или общинската пътна мрежа. 

 
Проектни параметри 
проектна скорост Vnp 




30 км/ч 

габарит 






Г10,5 м 

минимален радиус на хоризонтална крива 

200(80) м 

минимален надлъжен наклон 



0,3% 

максимален надлъжен наклон 



2,0% 

минимален радиус на вдлъбната вертикална крива 
5000 м 

минимален радиус на изпъкнала вертикална крива 
2500 м 

напречен наклон в права 




1,5% 

максимален напречен наклон в крива 


1,5% 

минимален напречен наклон в крива 


-1,5% 

категория на движението  




„много тежко“ 

 
Трасето на специализираният път за тежки товари ще започне от изхода на пристанището на АЕЦ Козлодуй и ще достигне одобрената площадка за изграждане на нова ядрена мощност. Отделни участъци от предвиденото трасе представляват участъци от съществуващ ведомствен път на АЕЦ „Козлодуй“, които ще бъдат рехабилитирани, като напречните наклони ще бъдат преоформени в съответствия с изискванията за преминаване на самоходна платформа с конкретни габарити, което отговаря на специфичните изисквания за превоз на тежки товари със самоходна платформа за минимум 10 м ширина на пътя в права. Други участъци ще бъдат изцяло изградени наново съгласно горепосочените параметри.

 
Предвидено е изземане на хумуса под новоизграденото пътно платно. С оглед предпазване на пътните откоси от ерозия е предвидено и охумусяването им с пласт хумус с дебелина 15 см и затревяването им.

 
Второто трасе ще представлява път за връзка между одобрената площадка и републиканската/общинската пътна мрежа и ще бъде изградено със следните параметри: 
проектна скорост Vnp 




60 км/ч 

габарит 






Г10,5 м 

минимален радиус на хоризонтална крива 

200 м 

минимален надлъжен наклон 



0,7% 

максимален надлъжен наклон 



5,0% 

минимален радиус на вдлъбната вертикална крива 
2000 м 

минимален радиус на изпъкнала вертикална крива 
2400 м 

напречен наклон в права 




2,5% 

максимален напречен наклон в крива 


5,0% 

категория на движението  




„много тежко“

 
Трасето на пътя за достъп до площадката започва от югоизточния ъгъл на границата на площадката, в близост до асфалтовия път към Площадката на АЕЦ „Козлодуй“. Трасето следва общински имоти за селскостопански път 77548.87.201 и 77548.87.207. Преминава в южната част на ПИ 77548.89.1 и зауства в съществуващия асфалтов общински път — ПИ 77548.89.197. 

 
Предвидено е изземане на хумуса под пътното. С оглед предпазване на пътните откоси от ерозия е предвидено охумусяването им е пласт хумус е дебелина 15 см и затревяването им.

 
За заздравяване на банкетите се предвижда направата им с нефракциониран скален материал и 10 см скален материал с подбрана зърнометрия отгоре.

При изграждането на пътната инфраструктура ще се използват инертни материали от лицензирани доставчици. Основните строителни материали, които ще се използват са трошен камък, пясък бетонови смеси, арматурни елементи, хидроизолация и асфалтобетон.

Отпадъци, които се очаква да се генерират са различни видове строителни отпадъци и смесени битови отпадъци. В процеса на работа на строителните машини, при тяхната експлоатация, поддръжка или ремонтни дейности налагащи се при неизправност, има вероятност да се получат отпадъци. Организацията по извозването, съхранение и последващо третиране на отпадъците ще се осъществява от лицензирана, за тази дейност фирма, съгласно указания на община Козлодуй. 

 
По време на строителните работи, използването на опасни химични вещества е свързано единствено със строително-транспортната техника. Тези вещества включват петролни масла и различни горива - бензин, дизелово гориво, пропан-бутан, природен аз и др. Опасност от замърсяване с тях съществува при възникване на аварийни ситуации, като в тези случаи е необходимо своевременно да се пристъпи към изпълнение на мерките, заложени в плана за действие при аварийни ситуации, който фирмата- изпълнител на обекта следва да изработи и съгласува непосредствено преди започване на строителството. Инвестиционното намерение не предвижда съхраняване на опасни вещества на строителните площадки, както и не се предвижда използването на химични вещества, препарати и продукти, подлежащи на забрана. 


Съгласно представената информация: Няма да се използва водовземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване, водовземане или ползване на повърхностни или подземни води, от съществуващи съоръжения. Вода ще се доставя с водоноски за питейни и технологични нужди. Не се предвижда заустване на воден поток. Предвидени са системи за временно отводняване по цялото протежение на строителната площадка с цел недопускане на замърсени води към околните терени. Пътният участък предполага гравитачно отводняване, което ще бъде описано подробно при следващите етапи на ИП. 


По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, инвестиционно предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 10, б. “д”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

Възложителят е информиран, че постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, съгласно изискванията на чл.4а от Наредбата за ОВОС, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН).  

Предвид полученото в РИОСВ – Враца (вх. № ОВОС-ЕО-345-(5) от 07.07.2025 г.) становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което се предоставя за съобразяване): 

 
- Реализирането на инвестиционното предложение е допустимо: 

 

- Допустимо спрямо  целите и мерките за постигане на добро състояние на водите, определени в ПУРБ 2022 - 2027 г. и не се очаква да окаже значително въздействие върху водите, при спазване на мерките посочени в т. 1.1.5 от настоящото становище. 

 

В ПУРБ 2022 - 2027 г. няма предвидени забрани касаещи реализацията на планираните дейности в ИП. 

 

- Допустимо спрямо  ПУРН 2022 - 2027 г. Предвидените дейности в ИП не са в противоречие с предвидените мерки в Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици по отношение на човешкото здраве, стопанската дейност, околната среда и културното наследство към ПУРН 2022 - 2027 г. 

 

В ПУРН 2022 - 2027 г., няма заложени конкретни мерки, предвидени забрани и ограничения касаещи реализацията на дейностите в ИП. 

 

Съгласно ПУРН 2022 - 2027 г., малка част от трасето предмет на ИП попада в район със значителен потенциален риск от наводнения (РЗПРН) с код BG1_APSFR_DU_001 и име „река Дунав“, утвърдени от Министъра на околната среда и водите със Заповед РД-804/10.08.2021 г. Същия участък от трасето попада в границите на заливане на РЗПРН с период на повторение 20 г., 100 г. и 1000 г. 

- Към настоящия момент ИП: 

 

- не попада в СОЗ определени в съответствие с изискванията на Наредба №3/16.10.2000 г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителните зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди (Наредба № 3). 

 

- попада в буферна зона (радиус 1 000 м) около водовземни съоръжения за питейно-битово и самостоятелно питейно-битово водоснабдяване без определена СОЗ по реда на Наредба № 3 от 16 октомври 2000 г., а именно: „ШК 1 ПС Хърлец Стара - ВиК Враца - Хърлец“, „ШК 2 ПС Хърлец Стара - ВиК Враца - Хърлец“ и „ТК - АЕЦ Козлодуй - Хърлец“. В буферната зона е необходимо да се спазват забраните и ограниченията в буферни зони съгласно Приложение 1 към Национален каталог от мерки към ПУРБ 2016-2021 г. (актуално и към ПУРБ 2022-2027 г.). 

 
- Реализирането на горепосоченото ИП е допустимо спрямо ПУРБ и ПУРН в Дунавски район за периода 2022 - 2027 г., и спрямо Закона за водите и наредбите към него. Не се очаква реализацията на ИП да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми, при спазване на мерките и законовите изисквания, посочени в т. 1 и т. 2 от настоящото становище. 

ІI. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


След направената справка се установи, че мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ, Обн. ДВ, бр. 133/1998 г.) и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР, Обн. ДВ, бр. 77/2002 г.). 

 
Най-близо разположените защитени зони, са: BG0000614 "Река Огоста" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД - 322 от 02.05.2023г. на МОСВ (обн. ДВ, бр.42 от 12.05.2023г.) - на 150 м, BG0000533 "Острови Козлодуй" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед РД-298/31.03.2021 г. на МОСВ (обн. ДВ, бр. 48/08.06.2021г.) - на 230 м, и BG0002009 "Златията" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-548/05.09.2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 83/2008 г. ), изм. и доп. Заповед № РД-69/28.01.2013 г. (обн. ДВ, бр. 10/2013 г ) - на 300 м. от пътя.


Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.


III.  По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват изискванията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.  


Копие от писмото е изпратено до: кметство с. Хърлец, общ. Козлодуй,  БДДР  







/отговорено от РИОСВ-Враца на 08.07.2025г./
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