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МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

        
РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - ВРАЦА

Представено от  «СТЕАЛИТ» ООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Монтаж и въвеждане в експлоатация на Инсталация за производство на технически сапуни и преместваема Инсталация за комбинирано отделяне и неутрализиране на азотни оксиди и фини прахови частици (ФПЧ)», в хале с идентификатор 39846.605.1.7, гр. Криводол, общ. Криводол, обл. Враца,    
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от: «СТЕАЛИТ» ООД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Монтаж и въвеждане в експлоатация на Инсталация за производство на технически сапуни и преместваема Инсталация за комбинирано отделяне и неутрализиране на азотни оксиди и фини прахови частици (ФПЧ)», в хале с идентификатор 39846.605.1.7, гр. Криводол, общ. Криводол, обл. Враца,  на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

Предвижда се Монтаж и въвеждане в експлоатация на Инсталация за производство на технически сапуни и преместваема Инсталация за комбинирано отделяне и неутрализиране на азотни оксиди и фини прахови частици (ФПЧ). 

 
Инсталациите ще бъдат монтирани и въведени в експлоатация в съществуващо хале. 

 
С ИП  не се предвижда ново строителство.
 
Предвидената за въвеждане в експлоатация преместваема Инсталация за комбинирано отделяне и неутрализиране на азотни оксиди и фини прахови частици, ще бъде с цел ограничаване разпространението на азотни оксиди и ФПЧ на работната площадка в обекта, предотвратяване рисковете за работещите и осигуряване на здравословна работна среда. Не се предвиждат строително-монтажни дейности предвид това, че инсталацията  е мобилна, и при експлоатацията ѝ същата ще бъде премествана, където е необходимо на територията на обекта. Инсталацията осигурява пълно улавяне и неутрализиране на азотните оксиди и ФПЧ при източника, като това минимизира риска от задимяване и обгазяване, и/или разпространение на азотни оксиди и ФПЧ в рамките на работната площадка. Инсталацията има следните размери: височина 3,50м, дължина на въздуховодите 10м, и заема площ от около 10м3, с обща мощност около 2кВт - центробежна помпа 0,5 кВт (60л/мин дебит), абсорбатори 1,5 кВт. Количество въздух което има възможност да пречиства инсталацията за 24 часа (общ дебит на засмукване на абсорбаторите) е 700м3. Необходимият за работата на инсталацията калциев реагент ще се закупува като готов продукт от търговската мрежа. От работата на преместваемата инсталация се получава разтвор безвредна калциева сол. След насищане на разтвора с азотни оксиди, същият ще се събира в кубове. Той ще се предлага на пазара към земеделски фирми, като суровина за неутрализация на киселинни почви. От преминалите през инсталацията количества вода, няма да се отделя или извеждат от системата други отпадни води, освен посочения с наситени с азотни оксиди разтвор. Филтрите, върху които ще се отлагат ФПЧ ще се подменят и ще бъдат предавани на база сключен договор с оператори/лица притежаващи разрешителни за дейности с отпадъци, издадени по реда на Закона за управление на отпадъците (ЗУО). 

Предвидената за монтаж и въвеждане в експлоатация Инсталация за производство на технически сапуни ще се състои от следните модули: Термосмесителен апарат за химично превръщане; Модул Механични смесители - 3 бр.; Модул Подгряване. Предвидено е Инсталацията да функционира съвместно с Инсталацията за комбинирано отделяне и неутрализиране на азотни оксиди и фини прахови частици. Суровините които ще се използват в инсталацията за производство на технически сапуни ще се подготвят и превръщат в технически сапуни, при желаните параметри и вискозитет, които впоследствие ще се използват като суровина в производството на машинни смазки и греси (На територията на област Враца дружеството не преработва отработени масла и греси. Фирмата развива дейността си на територията на Столична община - в областта на Производство на други химични продукти, некласифицирани другаде. Основен предмет на дейност е производство на калциеви, литиеви, натриеви, литиеви комплексни и алуминиеви комплексни смазки (греси), масла и консервационни състави за защита на метали от корозия, контрол, изпитване и продажба на крайния продукт. Основни суровини за производствената дейност, която осъществява в производствената база в област София, с местонахождение: Столична община, гр. София, район Кремиковци, с. Яна, Западна промишлена зона, са масла, преработени греси, технически мазнини.). Процесът по експлоатация на инсталацията е безотпаден, тъй като при производството на практика няма да се получава никакъв отпадък, а напротив – ще се оползотворяват всички входни материали. За производството на технически сапуни, в инсталацията ще се използват като суровини технически мазнини, хидратна вар, вода. Очаква се при пълен капацитет на експлоатацията на инсталацията да се произвежда/получават 100 тона годишно готова продукция (технически сапуни за производство на машинни смазки и греси). При работата на инсталацията няма да се формират отпадъчни води, тъй като всичката вложена вода ще влиза в състава на получените технически сапуни. 

Имотът е присъединен към електропреносната, водоснабдителната и канализационната система на населеното място 

При реализацията на инвестиционното предложение ще се използва съществуващата пътна инфраструктура.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, инвестиционно предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 6, б. “а”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

Възложителят е информиран, че постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, съгласно изискванията на чл.4а от Наредбата за ОВОС, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН).  

Предвид полученото в РИОСВ – Враца (вх. № ОВОС-ЕО-412-(7) от 03.10.2025 г.) становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което се предоставя за съобразяване): 

- ИП не е свързано с водовземане и/или ползване на повърхностни водни обекти. Не се очаква ИП да доведе до пряко въздействие върху повърхностното ВТ.

 
- ИП не е свързано с водовземане от ПВТ (подземни водни тела) и използване на приоритетни и/или опасни вещества. Не се очаква ИП да доведе до пряко въздействие върху ПВТ. 
 
- Реализирането на инвестиционното предложение е допустимо: 

 

- Допустимо спрямо  целите и мерките за постигане на добро състояние на водите, определени в ПУРБ 2022-2027 г. и не се очаква да окаже значително въздействие върху водите, при спазване на мерките планирани в плана. 



- Допустимо спрямо  ПУРН 2022-2027 г. Дейностите предвидени в ИП не са в противоречие с предвидените мерки в плана и няма да увеличат риска от наводнения. 



Съгласно ПУРН 2022-2027 г. гр. Криводол не попада в границите на РЗПРН. В ПУРН 2022-2027 г. няма предвидени забрани и ограничения, касаещи реализирането на ИП. 


- ИП не попада в СОЗ, определени в съответствие с изискванията на Наредба № 3/16.10.2000 г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителните зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди (Наредба № 3). ИП не попада в буферни зони около водовземни съоръжения за питейно-битово водоснабдяване, без определени СОЗ по реда на Наредба № 3. 

- Реализирането на горепосоченото ИП е допустимо спрямо ПУРБ и ПУРН в Дунавски район за периода 2022-2027 г., и спрямо ЗВ и наредбите към него. Не се очаква ИП да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми, при спазване на мерките и законовите изисквания, посочени в т. 1.1.5 и т. 2 от настоящото становище. 


ІI. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


След направената справка се установи, че имотът, предмет на ИП не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ, Обн. ДВ, бр. 133/1998 г.) и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР, Обн. ДВ, бр. 77/2002 г.). 

 
Най-близо разположените защитени зони, на 7,100 км, са BG0000594 "Божия мост - Понора" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-262/31.03.2021г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.41/18.05.2021г.) и BG0000487 "Божите мостове" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-241/22.03.2024г. (обн. ДВ, бр.35/19.04.2024г.).


Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.


III.  По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват изискванията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.  


Копие от писмото е изпратено до: Община  Криводол, обл. Враца, БДДР  







/отговорено от РИОСВ-Враца на 07.10.2025г./
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