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МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

        
РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - ВРАЦА

Представено от  „ЕКОМЕТАН ВРАЦА“ ЕООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на фотоволтаична централа (ФЕЦ)», в поземлени имоти с идентификатори 12259.691.69 и 12259.691.7, м. "Брадичков лъг", землище гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца,    
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от: „ЕКОМЕТАН ВРАЦА“ ЕООД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на фотоволтаична централа (ФЕЦ)», в поземлени имоти с идентификатори 12259.691.69 и 12259.691.7, м. "Брадичков лъг", землище гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца,  на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 
 

Предвижда се Изграждане на фотоволтаична централа (ФЕЦ). 

 
Настоящото ИП, което е свързано с изграждане на ФЕЦ, представлява допълнение към ИП одобрено с Решение № ВР-60-ПР/2023 г. на РИОСВ Враца - местоположение имот с идентификатор 12259.691.70. С настоящото ИП се предвижда допълнение с нови съседни имоти ПИ с идентификатори 12259.691.69 и 12259.691.7, които ще бъдат обединени с имот 12259.691.70, и в процедурата по обединяване трите имота ще получат нов идентификатор 12259.691.13, гр. Враца. Предвижда се увеличение на мощността на ФЕЦ с около 800 kW (общо до около 7 МW). Ще се използват същите модели на панелите (както в издаденото решение), които ще бъдат увеличени на 1600 бр. Модулите ще бъдат монтирани изцяло на наземни конструкции, ще се използват набивни крака с дълбочина 1,50 м. БКТП за ФЕЦ-а като цяло остават същите (от издаденото решение). 

 
ИП като цяло, представлява система от сгради, съоръжения и необходимите мрежи в областта на енергоснабдяването, като същите са профилирани единствено за производство на електроенергия, директно включена в преносната ел.мрежа чрез BE 110 кV.


За реализацията на настоящото ИП се предвижда промяна предназначението на двата допълнителни имота - на земеделската територия за неземеделски цели. 

 
За реализацията на обекта като цяло се предвижда изготвянето на ПУП-ПРЗ и ПУП-ПП, разглеждащи инвестиционната инициатива като цяло – ИП за ФЕЦ, обединението на трите имота, присъединяването на ФЕЦ към електроразпределителната мрежа. 

 
При изграждане и последваща реализация не се предвижда използване на природни ресурси; водовземане или ползване на повърхностни води и/или подземни води за питейни, промишлени или други нужди. Вода за питейни нужди по време на изграждането на ФЕЦ - бутилирана минерална вода. По време на реализацията няма необходимост от водоснабдяване на обекта. При изграждане и последваща реализация па настоящото ИП няма да се формират отпадъчни води - битови и производствени.
 
Предвидено е генериране в минимални количества на строителни и битови отпадъци при реализиране на обекта, които ще бъдат третирани съгласно изискванията на Закон за управление на отпадъците (ЗУО) и поднормативната уредба към него.

 
При реализацията на инвестиционното предложение ще се използва съществуващата пътна инфраструктура.


По повод гореизложеното, настоящото инвестиционно предложение като цяло представлява разширение на обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда, което самостоятелно попада в обхвата на т. 3, б. “а” на Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

Възложителят е информиран, че постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, съгласно изискванията на чл.4а от Наредбата за ОВОС, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН).  

- След направена проверка в Кадастрално-административната информационна система (КАИС) на Агенция по геодезия, картография и кадастър (АГКК) от ЕТК се установи, че ПИ с идентификатор 12259.691.13 гр. Враца, се намира на разстояние приблизително: 
 

- 270 м от повърхностен воден обект, необособен като самостоятелен имот по КККР; 
 

- 250 м от ПИ № 12259.691.100 област Враца, община Враца, гр. Враца, м. БРАДИЧКОВ ЛЪГ, вид собств. Държавна частна, вид територия- Територия, заета от води и водни обекти, НТП Водно течение, река; 
 

- 350 м от ПИ № 12259.687.13 област Враца, община Враца. гр. Враца. м. БРАДИЧКОВ ЛЪГ, вид собств. Държавна частна, вид територия- Територия, заета от води и водни обекти, НТП Водно течение, река.

 
Съгласно представената информация, дейностите планирани в ИП не предвиждат водовземане и/или ползване на повърхностен воден обект, както и няма посочени дейности, които биха могли да доведат до замърсяване на повърхностните води. В тази връзка не се очаква реализацията на ИП да доведе до влошаване на екологичното и/или химичното състояние на повърхностното водно тяло.
 
- Реализирането на инвестиционното предложение е допустимо: 

 

- Допустимо спрямо  целите и мерките за постигане на добро състояние на водите, определени в ПУРБ 2022 - 2027 г. и не се очаква да окаже значително въздействие върху водите, при спазване на мерките посочени в т. 1.1.5 от настоящото становище и при условие, че не се достига нивото на подземните води, респ. разкриването на подземните води на повърхността, при монтажа на фотоволтаичните панели. 

 

В ПУРБ 2022 - 2027 г. няма предвидени забрани касаещи реализацията на планираните дейности в ИП.

 

- Допустимо спрямо  ПУРН 2022 - 2027 г. Предвидените дейности в ИП не са в противоречие с предвидените мерки в Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици по отношение на човешкото здраве, стопанската дейност, околната среда и културното наследство към ПУРН 2022 - 2027 г. 

 

В ПУРН 2022 - 2027 г., няма заложени конкретни мерки, предвидени забрани и ограничения касаещи реализацията на дейностите в ИП.

 

Съгласно ПУРН 2022 - 2027 г., ИП не попада в район със значителен потенциален риск от наводнения (РЗПРН), утвърдени от Министъра на околната среда и водите със Заповед РД- 804/10.08.2021 г.  


- ИП не попада в СОЗ, определени в съответствие с изискванията на Наредба № 3/16.10.2000 г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителните зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди (Наредба № 3 от 16 октомври 2000 г.) и не попада в буферна зона с радиус 1 000 м около водовземни съоръжения за питейно - битово водоснабдяване без определена СОЗ по реда на същата наредба. 

- Реализацията на горепосоченото ИП е допустима спрямо ПУРБ и ПУРН в Дунавски район за периода 2022 - 2027 г., и спрямо Закона за водите и наредбите към него, при спазване на мерките и законовите изисквания, посочени в т. 1.1.5 и т. 2 от настоящото становище, в т.ч.: да не се разкриват подземните води на повърхността и да не се създава предпоставка за навлизане на замърсители в тях при направата на изкопите в земята за монтажа на конструкцията за соларните модули.  


ІI. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


След направената справка се установи, че мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ, Обн. ДВ, бр. 133/1998 г.) и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР, Обн. ДВ, бр. 77/2002 г.).
 
Най-близо разположените защитени зони, на около 4 км са: BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.19/05.03.2021г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008 г. на МОСВ (Обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).

Така заявения Проект на ПУП-ПРЗ попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.


III.  По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват изискванията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.  


Копие от писмото е изпратено до: Община  Враца, обл. Враца, БДДР  







/отговорено от РИОСВ-Враца на 15.09.2025г./
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