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МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

        
РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - ВРАЦА

Представено от „ТЕХ ГРУП СОЛАР" ООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на Фотоволтаична електроцентрала с мощност 1 МW, захранващ кабел 20 кV и нов трафопост», в УПИ I-59, II-59, III-58, IV-58, V-57, кв.19, с. Сараево. Общ. Мизия, обл. Враца,  
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от „ТЕХ ГРУП СОЛАР" ООД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на Фотоволтаична електроцентрала с мощност 1 МW, захранващ кабел 20 кV и нов трафопост», в УПИ I-59, II-59, III-58, IV-58, V-57, кв.19, с. Сараево. Общ. Мизия, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

- Изграждане на Фотоволтаична електроцентрала с мощност 1 МW, захранващ кабел 20 кV и нов трафопост. 

 
- Трафопостът ще бъде разположен в горепосочените имоти. 

 
- ИП се намира в жилищната зона на с. Сараево, общ. Мизия.

 
- Предвижда се промяна предназначението от жилищна зона в производствена зона. 

 
- Предстои обединяване на горецитираните имоти в едно ново УПИ I - 57,58,59 в кв.19, с. Сараево. 

 
- Слънчевата енергия ще се преобразува в електрическа, за което ще бъдат използвани монокристални фотоволтаични панели 1851 бр. по 540 Wp всеки.
 
- За преобразуването на постоянния ток в променлив ще бъдат използвани инвертори. 

 
- За реализацията на ИП ще се монтира сертифицирана конструкция, оразмерена за съответните статични и динамични натоварвания на мястото.

- Предвижда се да се изгради кабелна линия 20kV и нов трафопост в имота на възложителя. Връзката ще се осъществява чрез изтегляне на кабел NA2XS(F)2Y-3xlxl85mm2 – 20 kV в свободен изкоп от съществуващ ЖР стълб. Трасето на кабелната линия 20 kV ще бъде 335 м., в имота и извън имота. 

 
- Не се предвижда използването на природни ресурси по време на строителство и експлоатация. 

 
- Няма да има генериране на отпадъци при реализиране и експлоатация на обекта. 

 
- При реализацията на ИП няма да се формират отпадъчни води. 


- Не се предвижда изграждане на пътища, защото същите са налични и достъпни.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, инвестиционно предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 3, б. “a”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

IІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


След направената справка се установи, че ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и не попада в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/.

 
Най-близо разположените защитени зони, на около 350 м, са BG0000508 "Река Скът" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-49/ 17.01.2024 г. на МОСВ (обн. в ДВ, бр. 10 от 0202.2024г) и BG0000614 "Река Огоста" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД - 322 от 02.05.2023г. на МОСВ (обн. ДВ, бр.42 от 12.05.2023г.).


Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.


Копие от писмото е изпратено до:  Община Мизия, обл. Враца, кметство с. Сараево, общ. Мизия 






/отговорено от РИОСВ-Враца на 05.11.2024г./
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