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МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

        
РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - ВРАЦА

Представено от Момчил Димитров Димитров, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Отглеждане на 960 кв. м оранжерийни зеленчуци – краставици», в урегулирани поземлени имоти УПИ IX-23, УПИ X-23, УПИ VI-23, с. Оходен, общ. Враца, обл. Враца,  
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от Момчил Димитров Димитров за инвестиционно предложение (ИП) за: «Отглеждане на 960 кв. м оранжерийни зеленчуци – краставици», в урегулирани поземлени имоти УПИ IX-23, УПИ X-23, УПИ VI-23, с. Оходен, общ. Враца, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

Предвижда се отглеждане на 960 кв. м оранжерийни зеленчуци – краставици.   

 
Оранжерийните краставици да бъдат засадени през м. април/2025г. и  отглеждани в горепосочените имоти. За отглеждането им ще се използва автоматично капково напояване. 

 
- В УПИ IX - 23, в кв. 12, с. Оходен, общ. Враца- ще се отглеждат 634 кв. м. оранжерийни зеленчуци – краставици.

 
- В УПИ X - 23, в кв. 12, с. Оходен, общ. Враца- ще се отглеждат 130 кв. м. оранжерийни зеленчуци – краставици. 

 
- В УПИ VI - 23, в кв. 12, с. Оходен, общ. Враца- ще се отглеждат 196 кв. м. оранжерийни зеленчуци – краставици.


Предвижда се отглеждане на 4,20 дка домати на открито производство в горепосочените имоти, които ще бъдат засадени през стопанската 2026/2027 година, при одобрение на проекта по мярка II.Д.2. „Подпомагане на много малки земеделски стопанства“ от СПРСР за периода 2023-2027 г. За тях също ще бъде изградена система за автоматично капково напояване. 

 
- В УПИ IX - 23, в кв. 12, с. Оходен, общ. Враца- ще се засаждат 2 дка домати.

 
- В УПИ X - 23, в кв. 12, с. Оходен, общ. Враца- ще се засаждат 1.200 дка домати. 

 
- В УПИ VI - 23, в кв. 12, с. Оходен, общ. Враца- ще се засаждат 1 дка  домати. 

 
Захранването с вода ще бъде от местната селищна водопроводна мрежа, към която са свързани горецитираните имоти. 

 
Приложени са: 

 
- Регистрационна карта на земеделския стопанин Момчил Димитров Димитров, издадена на 08.01.2025 г. от Областна дирекция „Земеделие“ гр. Враца. Същата е заверена на 08.01.2025 г. за текущата стопанска година. 

 
- Справка от регистър на земеделските стопани за дейността на Момчил Димитров Димитров - ЗС, издадена на 08.01.2025 г. от Областна дирекция "Земеделие" – Враца, за стопанската 2024 г.- 2025 г., с данни за използвана площ и вид култура за засаждане. 

 
- Анкетна карта за регистрация на земеделски стопанин Момчил Димитров Димитров, издадена на 08.01.2025 г. от Общинска служба по Земеделие- гр. Враца, с данни за местоположение на имотите и намеренията за засадени площи и вид култура за текущата стопанска година. 


Реализацията на ИП не налага изграждане на нова инфраструктура.


По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 1, б. „в“). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

IІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Имотите, на чиято територия се намира стопанството не попадат в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии, както и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие.


Най-близо разположената защитена зона е BG0000594 "Божия мост - Понора" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-262/31.03.2021г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.41/18.05.2021г.).


Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.


Копие от писмото е изпратено до:  Община Враца, обл. Враца, кметство с. Оходен, общ. Враца   






/отговорено от РИОСВ-Враца на 13.02.2025г./
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