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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

В изпълнение на чл. 8, ал. 4 от Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка (Наредбата за ЕО), във връзка с постъпила документация в Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца (РИОСВ – Враца) за „Програма за управление на отпадъците 2021-2028г. на община Мизия“, с възложител: Община Мизия, РИОСВ – Враца информира за следното:
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


В представеното техническо задание за „Изработване на Програма за управление на отпадъците 2021-2028 на община Мизия“ е включено това, че: 

 
-Общинската програма за управление на отпадъците е един от най-важните инструменти за прилагане на законодателството за отпадъците на местно ниво. Тя се разработва в съответствие с нормативните изисквания на чл. 52 от Закона за управление на отпадъците (ЗУО), във връзка с чл. 15, ал. 1, т. 3, чл. 57 и чл. 59 от Закона за опазване на околната среда (ЗООС). Програмата за управление на отпадъците е секторна програма и е неразделна част от Общинската програма за опазване на околната среда на община Мизия. 

 
-Програмата за управление на отпадъците на територията на община Мизия 2021-2028г., следва да бъде разработена за период, който съвпада с действието на Националния план за управление на отпадъците (НПУО 2021-2028г.) и при необходимост ще бъде актуализирана при неговото окончателно одобрение, при промяна във фактическите или нормативни условия. 

 
-Програмата следва да включва минимум следния обхват и съдържание, в т.ч.: Встъпителна част; Анализ на съществуващата система за управление на отпадъците в община Мизия; SWOT анализ; Цели на общинската програма за управление на отпадъците и алтернативи за постигането им; Разработване на подпрограми с мерки за достигане на целите и индикаторите за проследяване на напредъка за изпълнение на мерките; Разработване на система за мониторинг, отчет и контрол; Екологична оценка и оценка на съвместимостта с предмета и целите на опазване на защитените зони; Координация с други общински и регионални планове и програми; Система за наблюдение, контрол и отчитане на изпълнението на общинската програма за управление на отпадъците; Организиране и провеждане на консултации с обществеността и заинтересованите страни при разработване на общинската програма за управление на отпадъците.

Програма за управление на отпадъците 2021-2028 на община Мизия, попада в обхвата чл. 2, ал. 2, т. 1 на Наредбата за ЕО и подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършване на екологична оценка (ЕО). 

 
Предвид разпоредбата на чл. 4, т. 2 от Наредбата за ЕО компетентен орган за провеждане на процедурата по ЕО и постановяване на Решение за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО е Директорът на РИОСВ - Враца. 

 
На основание чл. 81, ал. 3 от ЗООС, процедурата по ЕО се извършва едновременно с изготвянето на плана, като Решението за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО е задължително условие за последващо одобряване на плана.  


Предвид изисканото по служебен ред и получено в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което е предоставено за съобразяване), изработването на програмата е допустимо:  

 
- Спрямо мерките за постигане добро състояние на водите, определени в ПУРБ в Дунавски район 2016-2021г. Тъй като периода и на действие съвпада с периода на действие на разработваната в момента актуализация на ПУРБ 2022-2027г., прилагането на програмата и произтичащите от нея дейности и ИП да се съобрази с ПоМ на действащия към момента на реализирането им ПУРБ; 

 
- Спрямо мерките за намаляване на риска от наводнения, определени в ПУРН в Дунавски район 2016-2021г. Тъй като периода на действие на програмата съвпада с периода на действие на разработваната в момента актуализация на ПУРН 2022-2027г. прилагането и, както и произтичащите от нея дейности и ИП да се съобразят с ПоМ на действащия към момента на реализирането ПУРН.  

 
- Всички дейности произтичащи от програмата, е необходимо да се извършват в съответствие с изискванията на ЗВ и подзаконовите нормативни актове. Използването на водите и водните обекти се осъществява при условията и по реда на Глава трета от ЗВ. 

 
- На етап изработване на програмата, няма посочени конкретни дейности които могат да окажат значително въздействие върху водите и водните екосистеми. При прилагане на програмата всички бъдещи дейности да бъдат съобразени с мерките посочени в т.1 и законовите изисквания, посочени в т.2 на становището.  

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

На територията на Община Мизия попадат изцяло или частично следните обекти от Националната екологична мрежа:

 
Защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ): 

 
Защитена местност "Коритата" - землище с. Софрониево, обявена за природна забележителност със Заповед № 407/07.05.1982 г. на КОПС (ДВ, бр. 43/1982 г.) и прекатегоризирана в защитена местност със Заповед № РД-641/26.05.2003 г. на МОСВ (ДВ, бр. 60/2003 г.); Защитена местност "Данева могила" - землище с. Софрониево, обявена със Заповед № 413/10.05.1982 г. на КОПС (ДВ, бр. 43/1982 г.). 

 
Защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /зони по Натура 2000/:

- BG0002009 "Златията" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-548/05.09.2008г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 83/2008 г.), изм. и доп. Заповед № РД-69/28.01.2013 г. (обн. ДВ, бр. 10/2013 г ) - земл. с. Софрониево; BG0000508 "Река Скът" и BG0000614 "Река Огоста" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.). 

 
Програмата за управление на отпадъците попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС, поради което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие, която се извършва чрез процедурата по преценяване необходимостта от извършване на Екологична оценка.

 
При направената проверка за допустимост по чл.37, ал. 2 във връзка с чл.12, ал.2 и ал. 4 от Наредбата за ОС, се установи, че програмата е допустима при съобразяване на произтичащите от нея ИП, ППП с:

 
- режимите на защитените територии, определени със Закона за защитените територии и заповедите за обявяване;

 
- режимите на защитените зони, определени със заповедите по чл.12, ал.6 от ЗБР. 

 
Към настоящия момент обявените по реда на Глава пета от Закона за биологичното разнообразие (Обн. ДВ, бр. 77/09.08.2002 г., с изм. и доп.) "вековни и забележителни дървета" на територията на община Мизия  са 5 бр. Актуална информация за вида и броя на ВД в общината може да бъде намерена на ел. страницата на Изпълнителна агенция по околна среда и водите на адрес: http://eea.government.bg/v-trees/bg/index_search.jsp
/09.07.2021 г./
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