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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е 

Във връзка с постъпило в Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца (РИОСВ – Враца) Уведомление от  Община Враца  с вх. № ОВОС-ЕО-23/26.01.2021г. за  инвестиционно предложение: «Развитие на регионална система за управление на отпадъците – Враца, чрез: Изграждане на инсталация за компостиране на разделно събрани зелени и биоразградими отпадъци; Изграждане на площадка за временно съхраняване на едрогабаритни отпадъци, на отпадъци от текстил и дрехи; Изграждане на площадка за временно съхраняване на горими отпадъци (RDF) и излезли от употреба автомобилни гуми“, на площадката на Регионалната система за третиране на твърди битови отпадъци, в УПИ I, кв. 788, местност „Шумака“, землище гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, 
и съгласно изискванията на чл. 95, ал. 1 от Закона за опазване на околната среда (ЗООС) и чл. 4, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца информира:

- Поставено е съобщение за постъпилото Уведомление за горецитираното ИП (като цяло) на интернет страницата на инспекцията. 
Предоставено е копие на Уведомлението за ИП (като цяло) на Община Враца, обл. Враца.  

Информацията за ИП като цяло е на разположение на заинтересуваните лица в сградата на РИОСВ-Враца, (ул. „Екзарх Йосиф” № 81, гр. Враца, дирекция КПД, отдел „Превантивна дейност”, направление „ЕО и ОВОС”), всеки работен ден от 9,00 часа до 17,30 часа, за срок от 14 дни, считано от 29.01.2021г. 

                                                                                                                /29.01.2021г./ 


гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

