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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от «Община Мездра, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Извършване на дейности по възстановяване на нарушен терен» (бивша кариера), в обхвата на поземлен имот с идентификатор 47714.11.3. по КККР на гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца, местност «Рудината»,    
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от Община Мездра за инвестиционно предложение (ИП) за: «Извършване на дейности по възстановяване на нарушен терен» (бивша кариера), в обхвата на поземлен имот с идентификатор 47714.11.3. по КККР на гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца, местност «Рудината»,    на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация се предвижда извършване на следните дейности: 

- На етап уведомление Вие сте внесли в РИОСВ-Враца ИП за «Площадка за депониране на негодни за оползотворяване строителни отпадъци, отпадъци от рязане и дялане на скални материали и земни маси», в ПИ с идентификатор 47714.11.3, по КККР на гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца, с възложител: община Мездра. 

 
- Според внесената от Вас последна допълнителна информация в инспекцията община Мездра има следното инвестиционно предложение: «Извършване на дейности по възстановяване на нарушен терен» (бивша кариера), в обхвата на поземлен имот с идентификатор 47714.11.3. по КККР на гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца, местност «Рудината». Вид собственост- общинска частна. Вид територия- земеделска., категория- 9, НТП- пасище, площ- 9037 кв.м., стар номер 011003.    

 
- Предвижда се запълване до възстановяване на естествения терен, посредством инертни материали и чисти земни маси. 

- За реализация на ИП ще се използва съществуващата инфраструктура. 

 
Обръщам ви внимание, че: 

 
Местоположението на Вашето инвестиционно предложение е в поземлен имот с идентификатор 47714.11.3. по КККР на гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца, местност «Рудината». Вид собственост- общинска частна. Вид територия- земеделска., категория- 9, НТП- пасище, площ- 9037 кв.м., стар номер 011003.    
 
Съобразно горепосоченото, за да бъде разглеждано настоящото ИП като «Извършване на дейности по възстановяване на нарушен терен» (бивша кариера)», е необходимо в случая, имота в който ще се реализира Вашето инвестиционното предложение да бъде с предназначение „кариера”, като за целта се изготвя съответният Подробен устройствен план за смяна предназначението на земеделска земя. 

 
Процедурите съответстващи на изискванията на нормативната уредба по опазване на околната среда, и отнасящи се до Подробните устройствени планове, се провеждат съвместно с тяхното изготвяне (представя се проекта на ПУП), и завършват преди тяхното одобряване от съответните компетентни органи.   

 
Съгласно изискванията на чл. 91, ал. 2 от Закона за опазване на околната среда „Когато за инвестиционно предложение, включено в приложение № 1 или № 2, се изисква и изготвянето на самостоятелен план или програма по чл. 85, ал. 1 и 2, компетентният орган по околна среда може по искане на възложителя или по своя преценка да допусне извършването само на една от оценките по глава шеста”.

По повод гореизложеното, Ви уведомявам, че Вашето инвестиционно предложение като цяло попада както в обхвата на Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 11, б. “б”), така и в хипотезата на чл. 93, ал. 1, т. 2 от ЗООС. В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 и т. 2 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.


Възложителят е информиран, че съгласно изискванията на чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което е предоставено за съобразяване), инвестиционното предложение е допустимо: спрямо целите за опазване на околната среда, заложени в ПУРБ 2016-2021г., както и с предвидените мерки за постигане на тези цели, при спазване на мерките посочени в настоящото становище; спрямо Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения заложена в ПУРН в Дунавски район 2016-2021г. Съгласно наличната в БДДР информация в района няма: определени СОЗ по реда на Наредба № 3/16.10.2000г.; налични съоръжения за ПБВ без определени СОЗ, за които е необходимо спазване на ограничения в буферни зони в радиус 1000м от водовземното съоръжение, съгласно Приложение 1 към Национален каталог от мерки към ПУРБ.  


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на инвестиционното предложение (ИП) не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в обхвата на защитени зони /зони по "Натура 2000"/ съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 

 
Най-близо разположените защитени зони са:  BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.). 
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда съвместно с процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 


ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземе предвид приложеното становище на БДДР – Плевен.  


Копие от писмото е изпратено до: БДДР   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 16.07.2020г./





гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

