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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от «АСК-БУЛ» ЕООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Склад за съхранение на отпадни нефтопродукти», в УПИ I, пл.сн.№ 1499”а”, кв.50 „в”, Източна промишлена зона, гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца,  
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от «АСК-БУЛ» ЕООД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Склад за съхранение на отпадни нефтопродукти», в УПИ I, пл.сн.№ 1499”а”, кв.50 „в”, Източна промишлена зона, гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца,    на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

 
Съгласно представената в уведомлението информация се предвижда извършване на следните дейности: склад за съхранение на отпадни нефтопродукти. Предвижда се изграждането на бетонна площадка с обваловъчна стена и необходимите отводнителни канали, като непосредственно до площадката при изхода на отводнителния канал ще се изгради шахта оборудвана със спирателна арматура, чрез която регулярно ще се изпускат дъждовните и евентуално замърсени води, към съществуващ каломаслоуловител. На отделна площадка ще се монтират 2 бр. помпени агрегата, която площадка също ще бъде заустена към същия каломаслоуловител. Предвидено е изграждането на навесна конструкция, предназначена за маслоподгревателна инсталация, оборудвана с 2 бр. котли, работещи на природен газ /метан/. В обваловката ще бъдат монтирани 6 бр. метални резервоара с единичен обем около 50 м3 и 1 бр. метален резервоар с обем около 390 м3, както и необходимата тръбна инфраструктура. Общата проектна вместимост ще бъде около 690 м3, с използвана площ около 360 м2. Достъпът до склада ще се осъществява по съществуващата пътна инфраструктура. Предвижда се проектирането и изграждането на вътрешно заводски газопровод за метан, предназначен за нуждите на склада за съхранение. 

 
Настоящото ИП ще бъде реализирано на площадка, за която има издадено от директора на РИОСВ-Враца Решение № 05-ДО-212-03 от 22.01.2016г. (изменя и допълва Решение № 05-ДО-212-02 от 28.08.2015г.) на «АСК-БУЛ» ЕООД за извършване на дейности по третиране на отпадъци. Същото ИП може да се счита като разширение на съществуващ обект: Инсталация за преработка на отпадни нефтопродукти, ведно с построените резервоари, битова сграда и др. И двете са с едно и също местонахождение (УПИ I, пл.сн.№ 1499 ”а”, кв.50 „в”, Източна промишлена зона, гр. Мездра, общ. Мездра, обл. Враца, административен адрес: ул. „Брусненско шосе” № 1 , гр.Мездра, с площ на имота 6400 кв.м.).
 
Предвижда се съхраняваните отпадни нефтопродукти (в разглежданото ИП) да бъдат в обхвата на горецитираното Решение № 05-ДО-212-03 от 22.01.2016г. 

По повод гореизложеното, инвестиционно предложение попада в хипотезата на чл. 93, ал. 1, т. 2 от ЗООС и подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца. 


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Инвестиционното предложение (ИП) не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 

Най-близко разположените защитени зони са: BG0000166 «Врачански Балкан» за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони с Решение № 122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (ДВ бр. 21/2007г.) и BG0002053 „Врачански Балкан” за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008г на министъра на околната среда и водите (ДВ бр.105/2008г). 

ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираните защитени зони, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 


Копие от писмото е изпратено до: община Мездра.  








/отговорено от РИОСВ-Враца на 05.07.2018г./
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