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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от «МОНОЛИТ» АД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Повишаване ефективността на «МОНОЛИТ» АД чрез последващо засипване на използваната част от кариерата», с концесионер «МОНОЛИТ» АД», в находище «Манастирище», участък «Централен», област Враца,    
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от «МОНОЛИТ» АД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Повишаване ефективността на «МОНОЛИТ» АД чрез последващо засипване на използваната част от кариерата», с концесионер «МОНОЛИТ» АД», в находище «Манастирище», участък «Централен», област Враца,    на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация се предвижда извършване на следните дейности: 

Съгласно представената информация (в уведомлението и в допълнителната информация) се предвижда извършване на следните дейности: 

 
- На етап уведомление Вие сте внесли в РИОСВ-Враца ИП за «Повишаване ефективността на «МОНОЛИТ» АД чрез закупуване на специализирана техника за производство на бетонови изделия- мобилен бетонов възел и последващо засипване на използваната част от кариерата», с концесионер «МОНОЛИТ» АД», в находище «Манастирище», участък «Централен», област Враца, възложител: «МОНОЛИТ» АД. 

 
- Според внесената от Вас допълнителна информация в инспекцията «Желанието ни е да направим само рекултивация на терена, използван от нас, като намерението за доставка на мобилен бетонов възел ще остане за бъдеще време и ще ви уведомим с ново инвестиционно намерение.» 

- Дейностите по техническата рекултивация на нарушения терен ще се извършва с инертни неопасни строителни отпадъци (отпадъчен бетон и утайки от бетон, бетон, тухли, керемиди, плочки, фаянсови и керамични изделия, почва и камъни, изкопани земни маси) и неопасни утайки от ПСОВ. 


- Възстановяването на отработените пространства ще се извършва в следната последователност: Почистване на терена; Предаване на събраните отпадъци от почистването на терена по реда на Закона за управление на отпадъците; Извършване на физическа рекултивация; Извършване на биологична рекултивация. 

 
- За питейни нужди ще се осигури бутилирана минерална или трапезна вода. За санитарни нужди доставката и обслужването ще се извършват от специализирана фирма, с която ще се сключи договор за доставка и обслужване на мобилни санитарни контейнери, в т.ч. и с необходимите санитарни възли. Формираните отпадъчни води ще се събират в пластмасов резервоар и ще се изземват и третират от фирмата. 

 
- От планираните дейности няма да се генерират отпадъчни води, а дъждовните такива ще продължават да се оттичат както досега. 


- Съгласно извършено геодезическо заснемане: отстояние от с. Манастирище- 254,47м.; отстояние от река Огоста- 417,56м.; изчислен проектен обем за запълване- около 166000куб.м., с площ на зоната 29255 кв.м. 


- При реализацията на ИП ще се използва съществуващата инфраструктура. 


По повод гореизложеното, Ви уведомявам, че Вашето инвестиционно предложение като цяло попада както в обхвата на Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 11, б. “б”), така и в хипотезата на чл. 93, ал. 1, т. 2 от ЗООС. В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 и т. 2 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.


Възложителят е информиран, че съгласно изискванията на чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което епредоставено за съобразяване), инвестиционното предложение е допустимо: спрямо целите за опазване на околната среда, заложени в ПУРБ 2016-2021г., при спазване на мерките посочени в настоящото становище, в т.ч. да не се нарушава естественото състояние на леглата, бреговете на реките и крайбрежните заливаеми ивици и да не се влошава количественото и химично състояние на подземните води, предвид факта, че водите от подземното водно тяло са с карстов характер; както и с предвидените мерки за постигане на тези цели, при спазване на мерките от настоящото становище; спрямо мерките за намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици, определени в ПУРН 2016-2021г. в Дунавски район. ИП не попада в РЗПРН. В ПУРН 2016-2021г. не са планирани забрани и ограничения, за предвидени в ИП дейности. Съгласно наличната в БДДР информация в района няма: определени СОЗ по реда на Наредба № 3/16.10.2000г.; налични съоръжения за ПБВ без определени СОЗ, за които е необходимо спазване на ограничения в буферни зони в радиус 1000м от водовземното съоръжение, съгласно Приложение 1 към Национален каталог от мерки към ПУРБ.  

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на инвестиционното предложение (ИП) не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в обхвата на защитени зони /зони по "Натура 2000"/ съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 


Най-близо разположената защитена зона е:  BG0002009 "Златията" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-548/2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 83/2008 г.). 
среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.). 
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда съвместно с процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 


ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземе предвид приложеното становище на БДДР – Плевен.  


Копие от писмото е изпратено до: община Хайредин, кметство с. Манастирище, общ. Хайредин, обл. Враца, БДДР   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 15.07.2020г./





гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

