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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от «Метал строй 81» ЕООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на производствено хале и административна сграда за производство на метална конструкция», в поземлен имот с идентификатор 38875.349.377, землище с. Костелево, общ. Враца, обл. Враца, 
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от «Метал строй 81» ЕООД   за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на производствено хале и административна сграда за производство на метална конструкция», в поземлен имот с идентификатор 38875.349.377, землище с. Костелево, общ. Враца, обл. Враца,     на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

- Изграждане на производствено хале и административна сграда за производство на метална конструкция. 

 
- ИП предвижда изработване на ПУП-ПРЗ с цел промяна предназначението на земята на поземлен имот с идентификатор 38875.349.377, землище с. Костелево, общ. Враца, от земеделска (пасище) в урбанизирана (промишлена). 

 
- Дейността която ще се извършва е изработване на метална конструкция за строителството. За целта ще се изградят производствено хале (ЗП 700,00 кв.м.) и административна сграда (ЗП 120,00 кв.м.). Сградите които ще се изградят ще бъдат с метална конструкция със стенен и покривен сандвич панел. 

 
- Водоснабдяването на имота ще се осъществява посредством обществено водоснабдяване ВиК. 

 
- Отпадъчните води от обекта ще се отвеждат във водоплътна изгребна яма. 

 
- В ИП не се предвиждат дейности свързани с водовземане и/или ползване на повърхностен и/или подземен воден обект.

След направена проверка в графичните данни с които разполага БДДР, се установи че поземлен имот с идентификатор 38875.349.377, с Костелево, общ. Враца се намира на разстояние около 245 м от повърхностен воден обект- язовир, част от водосбора на два повърхностни водни обекта, реки без име- част от водосбора на р.Искър.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 10, б. “б”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

 
Постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, съгласно изискванията на чл.4а от Наредбата за ОВОС, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което e предоставeно за съобразяване), реализирането на инвестиционното предложение е допустимо: спрямо целите и мерките за постигане на добро състояние на водите, определени в ПУРБ 2016-2021г. и няма да окаже значително въздействие върху водите; спрямо ПУРН 2016-2021г. Предвидените дейности в ИП не са в противоречие с предвидените мерки в Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици по отношение на човешкото здраве, стопанската дейност, околната среда и културното наследство към ПУРН 2016-2021г. Към настоящия момент в района на ИП няма: определени СОЗ по реда на Наредба № 3/16.10.2000г. Съгласно наличната в БДДР информация, поземлен имот с идентификатор 38875.349.377 с. Костелево, общ. Враца попада в буферната зона с радиус 1000м около водовземно съоръжение Каптиран извор „КИ- Езерото- ВиК Враца- Костелево“ на „Водоснабдяване и канализация“ ООД гр. Враца за обществено питейно-битово водоснабдяване, без определена СОЗ. Водовземането от каптирания извор се осъществява от ПВТ с код BG1G0000TJK044 и за него има издадено Разрешително № 11510389/17.09.2009г. със срок на действие до 17.09.2024г. Приблизителното отстояние на поземления имот от съществуващото водовземно съоръжение е около 885м.


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Инвестиционното предложение (ИП) не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в обхвата на защитени зони /зони по "Натура 2000"/ съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 


Най-близо разположените защитени зони са:  BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.19/05.03.2021г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.). 

 
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда съвместно с процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват изискванията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.  

Копие от писмото е изпратено до: община Враца, с.Костелево, общ. Враца, обл. Враца, БДДР   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 14.06.2021г./


гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

