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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от ЗП Десислав Мариянов Ангелов, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на обект за преработка и търговия с мляко и млечни продукти (преместваем обект мини мандра) с капацитет 300 л. мляко дневно», в поземлен имот № 121002, с. Враняк, общ. Бяла Слатина, обл. Враца,    
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от ЗП Десислав Мариянов Ангелов за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на обект за преработка и търговия с мляко и млечни продукти (преместваем обект мини мандра) с капацитет 300 л. мляко дневно», в поземлен имот № 121002, с. Враняк, общ. Бяла Слатина, обл. Враца,    на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението и в допълнителната изискана от БДДР) се предвижда извършване на следните дейности: 


- Изграждане на обект за преработка и търговия с мляко и млечни продукти (преместваем обект мини мандра) с капацитет 300 л. мляко дневно. 

 
- В мандрата ще се произвежда прясно саламурено сирене, сирене в опаковка и кисело мляко. Суровината ще се осигурява само от собствено производство на сурово краве мляко.  

 
- Работното хале (модул) е с общи габаритни размери 3,40х7,00 метра и височина 2,70/2,90 метра. Предвидени са прилежащи площадки за съхранение на суроватката преди експедиция и за отделяне на транспортни опаковки и разтоварване на опаковъчни материали. Общата заета площ ще бъде около 24,00 кв.м. 


Монтажът на халето ще се извърши на предварително подготвена бетонова площадка. 

 
Основните технологични потоци включват: приемане на суровото мляко; производство на сирене; производство на кисело мляко; експедиция на готовата продукция. 

 
В същия имот има съществуващ и действащ животновъден обект на възложителя (вписан в регистъра на животновъдните обекти на ОДБХ-гр.Враца). 

 
Изграждането на мини мандрата ще способства да се затвори цялостния технологичен и производствен цикъл, като ще се оптимизира технологичната верига, каналите за дистрибуция и ще се гарантира както качеството на входната суровина, така и това на крайните продукти. 


Като отпаден продукт от производството на сирене, суроватката ще се използва за храна на животни, както за собствени, така и за други животновъдни обекти от региона след сключени договори. 

 
Отпадъчните води от дейността на обекта ще се отвеждат чрез площадкова канализация в съществуваща изгребна («септична») яма, намираща се в същия имот. 


За реализацията на ИП ще се използва съществуващата техническа и пътна инфраструктура. Няма необходимост от изграждане на нова инфраструктура. 

 
Най-близко разположените жилищни сгради (село Враняк, общ. Бяла Слатина) са на отстояние 302 метра, а най-близко разположеният повърхностен воден обект отстои на 1886 метра («водни течения»). 


По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 7, б. “в”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца. 


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Инвестиционното предложение (ИП) не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони /зони по "Натура 2000"/ по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 


Най-близо разположената защитена зона е BG0001014 "Карлуково за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.). 
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда съвместно с процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 


Копие от писмото е изпратено до: община Бяла Слатина, кметство с. Враняк, общ. Б.Слатина.   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 27.06.2019г./





гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

