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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от Станчо Георгиев Маринов, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на обект: «Животновъден комплекс за отглеждане на овце», с подобекти: «Сграда 1 за отглеждане на овце» и «Сграда 2 за отглеждане на овце», находящи се в УПИ I, кв. 255, м. „Езерото“, с. Крушовица, общ. Мизия, обл. Враца, 
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от Станчо Георгиев Маринов  за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на обект: «Животновъден комплекс за отглеждане на овце», с подобекти: «Сграда 1 за отглеждане на овце» и «Сграда 2 за отглеждане на овце», находящи се в УПИ I, кв. 255, м. „Езерото“, с. Крушовица, общ. Мизия, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

-«Изграждане на обект: «Животновъден комплекс за отглеждане на овце», с подобекти: «Сграда 1 за отглеждане на овце» и «Сграда 2 за отглеждане на овце». 


- Инвестиционото предложение предвижда да бъдат премахнати съществуващите в имота две сгради: Краварник 1, със застроена площ от 374, 00 кв.м. и Краварник 2F, със застроена площ 357,00 кв.м., изпълнени с тухлена зидария и на тяхно място да бъдат изградени два овчарника, със същата застроена площ. Новите сгради ще бъдат изградени по съвременен способ с носеща метална конструкция и ограждащи стени от сандвич панели. 

 
- В новопредвидените сгради в имота, с обща разгъната застроена площ до 700.00 кв.м. ще се отглеждат 200 овце. Овцете ще бъдат отглеждани по пасищно - оборна система. Имотът е бивш стопански двор, в който е извършвана селскостопанска дейност и са отглеждани крави. 

 
- Съгласно действащият Подробен устройствен план, имотът на възложителя е предвиден, с предназначение: За производствени и складови дейности, в предимно производствена устройствена зона.

 
При реализацията на обекта ще бъдат генерирани битови и строителни отпадъци, които след временното им съхранение в съответните контейнери на площадката, ще бъдат извозвани от лицензирани фирми.   

 
Генерираният торов отпадък ще бъде съхраняван временно на предвидена за изграждане стоманобетонова площадка с шахта. Торовата площадка е с бетониран под и с повдигнат борд, за да не се допуска разпиляването на торта и замърсяване на терена около нея. Подът е със наклон, а в най-ниската му част е изградена водоплътна шахта за събирането на течната торова маса и дъждовните води от площадката. Престоялият торов отпадък след това ще бъде използван за наторяване на земеделски земи и/или площадки за съхранение с наети товарни автомобили, въз основа на сключени договори, при спазване на приетите добри земеделски практики. 

 
- При експлоатация на фермата ще се формират производствени отпадъчни води - от измиване на инвентар към доилна зала. Същите ще преминават през механично пречистване /решетки/ и ще се събират в предвидена за изграждане бетонова шахта. 

 
- Не се предвижда използване на опасни химични вещества. 

 
- Реализацията на инвестиционното предложение изисква захранване на имота с ел. енергия и вода, поради което ще бъде присъединен към съществуващата в имота водопроводна и електропреносна мрежа. 

 
- За обслужване на имота ще се използва съществуващ земеделски път. Не се предвижда изграждане на нова техническа инфраструктура.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 3, б. “a”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

 
Постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, съгласно изискванията на чл.4а от Наредбата за ОВОС, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което e предоставeно за съобразяване), реализирането на инвестиционното предложение е допустимо: спрямо целите и мерките за постигане на добро състояние на водите, определени в ПУРБ 2016 - 2021 г. и няма да окаже значително въздействие върху водите, при спазване на мерките в становището, особено що се касае до съхранение на торовата маса; спрямо ПУРН 2016 - 2021 г. Предвидените дейности в ИП не са в противоречие с предвидените мерки в Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици по отношение на човешкото здраве, стопанската дейност, околната среда и културното наследство към ПУР11 2016 - 2021 г. ИП няма да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми, вземайки предвид писмо на ..ВиК“ ООД - Враца, при спазване на законовите изисквания, посочени в т. 2 от настоящото становище, и да бъдат спазвани забраните, посочени в чл. 118а. ад. 1. т. 2. 3. и 4 от ЗВ и се осигури правилно съхранение на торовата маса.  

 
След преглед на предоставената от възложителя информация, в това число и координати, е установено че имотът, в който ще се реализира ИП. попада в буферна зона с радиус 1 000 метра около водоизточници за питейно-битово водоснабдяване, за които няма учредена санитарно-охранителна зона (СОЗ) по реда на Наредба №3/16.10.2000 г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно- охранителните зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води. използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди (Наредба 3) - „КИ Червеното кладенче - ВиК Враца Крушовица". ..Шахтов кладенец", ..ШК"Турски дол". “ ШК "Турски дол" №1“ ШК"Турски дол" №2" на ..Водоснабдяване и канализация" („ВиК") ООД - Враца. Към настоящият момент в БДДР няма постъпили документи за учредяване на санитарно- охранителна зона за горепосочените водоизточници. Поради това с писмо с изх. № ПУ-01- 481 (1)/01.07.2021 г. БДДР е поискала от ..ВиК" ООД - Враца становище, относно степента на влияние на ИП върху посочените водоизточиници. използвани за питейно-битово водоснабдяване на населението. С писмо с вх. № ПУ-01-481(2)/22.07.2021 г. (на БДДР) ..ВиК" ООД - Враца „дава съгласие за реализацията на посоченото ИП“.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


ИП не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/. В имота няма вековни или забележителни дървета обявени по реда на Глава пета от ЗБР.

 
Най-близо разположената защитена зона е BG0000508 "Река Скът" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, , включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.).


Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС, поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.

ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват изискванията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.  

Копие от писмото е изпратено до: община Мизия, кметство с.Крушовица, общ. Мизия,  обл. Враца, БДДР   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 10.08.2021г./


гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

