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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от «Виялишки-90» ООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Отглеждане на царевица в земеделски имоти с напояване от подземни води с тръбни кладенци от Поливно поле в масиви 14, 15 и 16», землище с. Бъркачево, общ. Бяла Слатина, обл. Враца,    
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от «Виялишки-90» ООД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Отглеждане на царевица в земеделски имоти с напояване от подземни води с тръбни кладенци от Поливно поле в масиви 14, 15 и 16», землище с. Бъркачево, общ. Бяла Слатина, обл. Враца,    на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

- Отглеждане на царевица в земеделски имоти с напояване от подземни води с тръбни кладенци от Поливно поле в масиви 14, 15 и 16, землище с. Бъркачево. 
 
- Обработваемата площ е около 780 дка, а на поливното поле около 770 дка. 

 
- Напояването ще се извършва през сухите летни месеци посредством поливна дъждувална инсталация с радпределителен тръбопровод. 

 
- Водовземането ще е от подземни води с четири броя тръбни кладенци, които се предвижда да се изградят в ПИ №№ 07538.14.19, 07538.15.18, 07538.15.21, 07538.15.15 и/или 07538.15.41, 07538.16.6. 

 
- Необходимото годишно водно количество за напояване- 261 800 куб.м./дка/год. 

 
- Географските координати на граничните точки на напоителното поле на масивите от царевични насаждения са следните: 

 

  430 25' 00,77" N    230 52' 09,29" E 
 

  430 24' 35,04" N    230 52' 06,80" E 
 

  430 24' 34,51" N    230 52' 54,38" E 
 

  430 24' 59,93" N    230 52' 54,85" E 
 
- По време на експлоатацията на обекта ще се генерират отпадъци предимно от битов характер, като същите ще се събират и изхвърлят в съдове за ТБО разположение на територията на най-близкото населено място. 

 
- От дейността няма да се генерират отпадъчни води. Не е необходимо предвиждане и изграждане на съоръжения за третиране на отпадъчни води. 

 
- Възложителят на настоящото ИП има намерение да направи хидрогеоложко проучване с един тръбен кладенец в ПИ № 07538.15.15, землището на с. Бъркачево, общ. Бяла Слатина за наличието и капацитета на подземния воден хоризонт, преди провеждане на процедура по издаване на разрешително за изграждане на един или до 4 броя кладенци с цел напояване на земеделски култури в имоти съседните на ПИ № 07538.15.15. Дълбочината на сондажа ще е до 25м., който ще бъде оборудван с временна ПВЦ колона с диаметър 110 мм. Ще се проучи възможността за използване на подземна вода от подземно водно тяло (ПВТ) с име „Порови води в Кватернера- р. Скът и код BG1G0000QAL016” или друго налично ПВТ. 

 
-Проектните географски координати на проучвателния сондаж в WGS,84 са следните: 

 
Водовземно съоръжение 



С 1 

 
Географски координати 

  430 24' 32,62" N    230 52' 30,60" E 
 
Кота 






167,40м.

 
-В случай на отрицателни резултати от хидрогеоложкото проучване ще се демонтира спуснатата временна експлоатационна колона и ще се извърши рекултивация. 

-Съгласно приложеното становище на БДДР: След направена проверка в графичните данни, с които разполага БДДР, се установи, че проектните географски координати на проучвателния сондаж в WGS,84, който се предвижда да се изгради в кладенец в ПИ № 07538.15.15, землището на с. Бъркачево, общ. Бяла Слатина не попадат в обхвата на разпространение на ПВТ с име „Порови води в Кватернера- р. Скът и код BG1G0000QAL016”.   


По повод гореизложеното, Ви уведомявам, че Вашето инвестиционно предложение като цяло попада както в обхвата на Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 1, б. “в”), така и в хипотезата на чл. 93, ал. 1, т. 2 от ЗООС. В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 и т. 2 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.


Възложителят е информиран, че съгласно изискванията на чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което Ви предоставям за съобразяване), реализирането на инвестиционното предложение е допустимо: спрямо целите и мерките за постигане на добро състояние на водите, определени в ПУРБ 2016-2021г. и няма да окаже значително въздействие върху водите; спрямо ПУРН 2016-2021г. Предвидените дейности в ИП не са в противоречие с предвидените мерки в Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици по отношение на човешкото здраве, стопанската дейност, околната среда и културното наследство към ПУРН 2016-2021г. ИП не попада в РЗПРН. В ПУРН 2016-2021г. няма предвидени забрани и ограничения, касаещи реализирането на предвидените дейности. Към настоящия момент в района на ИП няма: определени СОЗ по реда на Наредба № 3/16.10.2000г. Съгласно наличната в БДДР информация, имотът не попада в буферна зона с радиус 1000м около водовземни съоръжения за питейно-битово водоснабдяване без определени СОЗ. В буферните зони е необходимо да се спазват ограничения съгласно Приложение 1 към Национален каталог от мерки към ПУРБ.  

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на инвестиционното предложение (ИП) не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в обхвата на защитени зони /зони по "Натура 2000"/ съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 


Най-близо разположената защитена зона е  BG0000508 "Река Скът" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.). 
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда съвместно с процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 


ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземе предвид приложеното становище на БДДР – Плевен.  


Копие от писмото е изпратено до: община Бяла Слатина, кметство с. Бъркачево, общ. Бяла Слатина, обл. Враца, БДДР   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 09.09.2020г./





гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

