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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от Явор Цветанов Андреев управител на „Тита-Консулт“ ООД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на Административно-битова, производствена и складова база», находяща се в поземлен имот с идентификатор 77548.177.7, м. „Гропата“, с. Хърлец, община Козлодуй, обл. Враца, 
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от Явор Цветанов Андреев управител на „Тита-Консулт“ ООД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на Административно-битова, производствена и складова база», находяща се в поземлен имот с идентификатор 77548.177.7, м. „Гропата“, с. Хърлец, община Козлодуй, обл. Враца,     на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

- Изграждане на Административно-битова, производствена и складова база. 

 
- ИП предвижда изграждане на административно- битова, производствена и складова база, находящи се в поземлен имот с идентификатор 77548.177.7, м „Гропата", с. Хърлец, община Козлодуй, област Враца. Предвижда се сградите да бъдат леки метални конструкции и сандвич панели. Изкопни работи ще се извършват за поставяне на фундаментите на сградите, за водомерна шахта и септична яма (2 м).

 
- Вода ще се използва в минимални количества, около 10 м3 месечно, основно за битови нужди. Същата се предвижда да се доставя от ВиК оператор. В непосредствена близост до имота преминава питеен водопровод. 

 
-За питейни нужди ще се използва бутилирана трапезна и/или минерална вода от доставчик.

 
-Отпадъчни вади ще се формират само от битовата дейност, около 10 м3 месечно. В близост до имота няма канализация и отпадъчните води ще се отвеждат в септична яма периодично почиствана от специализирани за целта дружества в района.

 
-ИП не предвижда водовземане и/или ползване на повърхностни води.

 
-Съгласно представената информация дейностите в ИП не предвиждат водовземане и/или ползване на подземни води.

 
- Предвижда се изграждане на Покривна фотоволтаична централа 30 KW. 


-Реализирането на ИП не налага изграждане на нова техническа и пътна инфраструктура. Ще бъде изграден единствено трансформатор за ел.връзка. 

 
-Cъгласно предоставената информация, възложителят предвижда при необходимост да се изгради кладенец.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 10, б. “б”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

 
Постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, съгласно изискванията на чл.4а от Наредбата за ОВОС, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което e предоставeно за съобразяване), реализирането на инвестиционното предложение е допустимо: реализирането на инвестиционното предложение е допустимо: спрямо целите и мерките за постигане добро състояние на водите, определени в ПУРБ в Дунавски район, при спазване на мерките посочени в т. 1.1.2. от настоящото становище; спрямо   ПУРН 2016 - 2021 г. Предвидените дейности в ИП не са в противоречие с предвидените мерки в Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици по отношение на човешкото здраве, стопанската дейност, околната среда и културното наследство към ПУРН 2016 - 2021 г. 

 
- Към настоящия момент в района на ИП няма: определени СОЗ по реда на Наредба № 3/16.10.2000г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителните зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците ни минерални води. използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди. 

 
- Съгласно наличната в БДДР информация, имотът не попада в буферна зона с радиус 1 000 м около водовземни съоръжения за питейно - битово водоснабдяване без определена СОЗ. В буферната зона е необходимо да се спазват ограниченията в буферни зони съгласно Приложение 1 към Национален каталог от мерки към ПУРБ.  

 
- Съгласно действащия към момента ПУРН 2016 - 2021 г. и предоставената информация. ИП попада в РЗПРН с код BG1 APSFR_DU_001 и име „Река Дунав“. Картите на заплахата и риска от наводнения за този РЗПРН показват, че имот с идентификатор 77548.177.7 м. „Гропата". с. Хърлец. община Козлодуй, област Враца не попада в границите на заливане при наводнения при вероятен период за повторно настъпване 30 г., 100 г. и 1 000 г. 

 
- В ПУРН 2016 - 2021 г. няма предвидени забрани и ограничения, касаещи реализирането на предвидените дейности. 

 
- Реализацията на ИП е допустима спрямо целите и мерките, определени в ПУРБ и ПУРН на Дунавски район за периода 2016 - 2021 г.. и не се очаква да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми, при спазване на мерките, посочени в т. 1 и законовите изисквания посочени в т. 2 от настоящото становище.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/.

Най-близо разположената защитена зона е BG0002009 "Златията" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-548/05.09.2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 83/2008 г. ), изм. и доп. Заповед № РД-69/28.01.2013 г. (обн. ДВ, бр. 10/2013 г ) - на около 700м.

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС, поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.

ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват изискванията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.  

Копие от писмото е изпратено до: община Козлодуй, кметство с. Хърлец, общ. Козлодуй,  обл. Враца, БДДР   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 14.10.2021г./


гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

