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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от «Топлофикация-Враца» ЕАД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Реконструкция на водогреен котел ВК 50 ст.№ 2 за изгаряне на биомаса чрез инсталиране на предно тласкаща скара, разположен на площадката на ОЦ «Младост» при «Топлофикация-Враца» ЕАД, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца,    
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от «Топлофикация-Враца» ЕАД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Реконструкция на водогреен котел ВК 50 ст.№ 2 за изгаряне на биомаса чрез инсталиране на предно тласкаща скара, разположен на площадката на ОЦ «Младост» при «Топлофикация-Враца» ЕАД, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца,    на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 

-ИП ще се реализира изцяло в границите на площадката на ОЦ „Младост“ при „Топлофикация-Враца“ ЕАД, гр. Враца, която е с предмет на дейност производство на електрическа и топлинна енергия. Площадката, на която ще се реализира ИП се намира в Източната промишлена зона на гр. Враца и представлява поземлен имот (ПИ) с идентификатор 12259.1027.150 по кадастралната карта на гр. Враца. 

 
- Възложителят предвижда реконструкция на съществуващ котел ВК 50 ст. № 2 за производство на топлинна енергия, чрез оползотворяване на биомаса и спомагателни съоръжения. На този етап котелът не е в експлоатация и е запечатан. Към момента в работа е котел ВК 50 ст. № 1 на основно гориво природен газ, като след реконструкция на ВК 50 ст. № 2, мощността на ВК 50 ст. № 1 ще бъде редуцирана. По този начин общия разрешен капацитет на площадката остава без промяна. 

 
- За реализирането на ИП ще се монтират допълнителни технологични възли в рамките на съществуващия котел и не е необходимо изграждане на нова техническа инфраструктура. 

 
- По време на експлоатация на обекта ще се използват промишлена вода и електроенергия. 

 
- ИП не е свързано с отделяне на вещества, в т.ч. приоритетно и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с вода. 

 
- При експлоатация на котела няма да се генерират отпадъчни води. 

 
- Предвидените дейности в ИП не са свързани със съхранение/образуване на допълнителни количества опасни химични вещества. 
 
- В ИП са посочени кодовете отпадъци, които ще се образуват след пускане на водогреен котел в работен режим. Описано е, че същите ще се предават на фирми притежаващи документ по чл. 35 от Закона за управление на отпадъците (ЗУО). 
 
- В допълнителната информация са представени конкретни мерки за ограничаване на разпространението на неорганизирани емисии при разтоварване и съхранение на горивата, както и организационни мерки за ограничаване на разпространението на миризми извън границите на производствената площадка на обекта.

 
- Информацията съдържа параметрите (височина и диаметър) на изпускащото устройство към горивната инсталация на гориво биомаса.

 
- Представени са резултати от математическо моделиране на дисперсията на емисиите на вредни вещества в приземния атмосферен слой,  направено по утвърдена от Министъра на околната среда „Методика за изчисляване на височината на изпускащите устройства, разсейването и очакваните концентрации на замърсяващи вещества в приземния слой на атмосферата“. Изчислени са максималните еднократни концентрации на SO2, NOx и CO и средногодишните приземни концентрации на фини прахови частици и NOx, включително кумулативен ефект. Извършена е оценка на замърсяването на атмосферния въздух вследствие реализацията на инвестиционното предложение, съгласно която максималните концентрации на атмосферните замърсители се наблюдават на разстояние 673 метра от източниците, в района на най- близката жилищна зона, но са в границите на допустимите норми за опазване на човешкото здраве. 

 
- Съгласно представената допълнителна информация, при реализация на ивестиционното предложение: нивата на промишлен шум по границите на производствената площадка ще бъдат до 70 dB(А), а в мястото на въздействие под 35 dB(А), с което са спазени граничните стойности на нивата на шум съгласно изискванията на Наредба №6 за показателите за шум в околната среда, отчитащи степента на дискомфорт през различните части на денонощието, граничните стойности на показателите за шум в околната среда, методите за оценка на стойностите на показателите за шум и на вредните ефекти от шума върху здравето на населението (обн. ДВ, бр. 58/2006г., с изм. и доп.).

По повод гореизложеното, Ви уведомявам, че Вашето инвестиционно предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 11, б. “б”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.


Информирам Ви, че постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, съгласно както изискванията на чл.4а от Наредбата за ОВОС, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН), така и имайки предвид изискванията на чл.37 от Закона за управление на отпадъците (ЗУО) относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо разполагане на площадката за третиране на отпадъци на територията на пояс І на санитарно-охранителни зони на водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди.  


Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което Ви предоставям за съобразяване), реализирането на инвестиционното предложение е допустимо: спрямо целите за опазване на околната среда, заложени в ПУРБ 2016-2021г., както и  с предвидените мерки за постигане на тези цели, при спазване на мерките посочени в т.1.1.2. от настоящото становище; спрямо  Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения заложена в ПУРН в Дунавски район 2016-2021г. Реализирането на ИП няма да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми и е допустимо спрямо ПУРБ и ПУРН в Дунавски район, при условие че се спазват мерките в т.1 и законовите изисквания посочени в т.2 на настоящото становище. Към настоящия момент в района на ИП няма: определени СОЗ по реда на Наредба № 3/16.10.2000г.; налични съоръжения за питейно-битово водоснабдяване без определени СОЗ, за които е необходимо спазване на ограничения в буферни зони с радиус от 1000м., съгласно Приложение 1 към Национален каталог от мерки към ПУРБ. ИП не попада в РЗПРН (райони със значителен потенциален риск от наводнения).  Площадката на ОЦ „Младост“ при „Топлофикация-Враца“ ЕАД, гр. Враца, в която ще се осъществи ИП за реконструкцията на водогреен котел ВК 50 ст.№2 за изгаряне на биомаса, не засяга/не е разположена на територията на пояс I на санитарно-охранителните зони около водоизточници и съоръжения за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточници на минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Мястото на реализация на инвестиционното предложение (ИП) не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в обхвата на защитени зони /зони по "Натура 2000"/ съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 


Най-близо разположените защитени зони са:  BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.). 
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда съвместно с процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 


ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   


При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват изискванията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.  

Копие от писмото е изпратено до: община Враца, БДДР- Плевен   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 30.03.2021г./


гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

