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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от „Центромет” АД, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Обновяване на машинния парк в цех «Леярен» на «Центромет» АД, кв. «Източна промишлена зона», ул. «Никола Вапцаров» № 9, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца,    
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от „Центромет” АД за инвестиционно предложение (ИП) за: «Обновяване на машинния парк в цех «Леярен» на «Центромет» АД, кв. «Източна промишлена зона», ул. «Никола Вапцаров» № 9, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца,    на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация се предвижда извършване на следните дейности: 
 
- Обновяване на машинния парк в цех «Леярен» на «Центромет» АД. 

 
- «Центромет» АД е съществуващо и действащо предприятие от 1977г. 


- В него се произвеждат следните продуктови групи (с приложението им): 

 

- Тръби и тръбни комплекти (химическа промишленост); 

 

- Цилиндрови втулки (дизелови двигатели и дизелови генератори); 

 

- Биметални валци (керамична и хранително-вкусова промишленост); 

 

- Пещни ролки (металургична промишленост); 

 

- Детайли общо машиностроене; 



по метода на центробежното лене, като основа на технологията е формообразуването на заготовката, която се осъществява под действието на центробежни сили в метални цилиндрични форми, приведени във въртеливо движение на специални ротационни машини. 


- Целта на настоящото ИП е подобряване на производствените процеси в цех «Леярен».  


- Обновяването на цеха се състои в подмяна на съществуващите пещи (индукционни пещи: стари пещи 0,6т; 0,6т; 1,6т; 2,5т- се подменят съответно с нови пещи 0,5т; 1,0т; 1,5т; 3,0т), и инсталиране на една нова пещ (2,5т). Новата пещ се разполага в цех «Леярен» на предприятието и ще се използва за същите цели, както и подменените пещи в него. 


- Всички пещи са със захранване на електрически ток.  


- В предприятието се отливат изделия от черни метали. Извършва се вторично стапяне на чугун и стомана. 

 
- В предприятието не се извършва непрекъснато леене; не се извършва производство на чугун и стомана от различните за целта видове руди (в доменни пещи, при доменни процеси); не се отливат изделия от цветни метали.      
 
- С настоящото ИП не се променя дейността както в цеха, така и в предприятието. 


- При реализацията на разглежданото ИП: Нови видове отпадъци не се очаква да бъдат генерирани; Не се променят формираните видове отпадъчни води; Не се очакват общи емисии на вредни вещества във въздуха; Не се очаква емитиране на опасни вещества, в т.ч. и такива които да имат контакт с вода; На площадката не се очаква да бъдат налични опасни химични вещества; Ще бъде използвана съществуващата инфраструктура (техническа и пътна). 


-Фирмата има изградена Интегрирана система за управление  и притежава сертификати съгласно стандартите: ISO 9001:2015; ISO 14001:2015; ISO 45001:2018; ISO 50001:2011.  


По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло попада както самостоятелно в Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 4, б. “в”), така и в хипотезата на чл. 93, ал. 1, т. 2 от ЗООС. В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 и 2 от ЗООС инвестиционното предложение  подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Инвестиционното предложение (ИП) не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони /зони по "Натура 2000"/ по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 

 
Най-близо разположените защитени зони са:  BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.). 
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда съвместно с процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 


ІII.  По отношение на изискванията на глава седма, раздел втори от Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


В ИП" Обновяване на цех "Леярен"  на "Центромет" АД, гр. Враца е предвидена смяна на съществуващите 4 броя пещи с капацитети  0.5 т, 1.0 т, 1.5 т, 3 т  и изграждане на нова пещ, съответно с капацитет 2.5 т. 

 
Когато няколко дейности с едно и също описание на дейността, съдържащо прагова стойност, се изпълняват в една и съща инсталация, капацитетите на такива дейности се сумират. 

 
Така описана дейността по производство на отливки от черни метали (чугун и стомана) и заявените капацитети попадат в приложното поле на Приложение № 4 на ЗООС: 

-
т. 2.4 Леярни за черни метали с производствен капацитет над 20 т за денонощие.

 
Съгласно чл. 117, ал. 1 от ЗООС тези дейности, с така посочените капацитети, подлежат и могат да се извършват само след издаване на комплексно разрешително (КР) по реда на глава VІІ, раздел ІІ от ЗООС.

 
В конкретния случай, праговата стойност на инсталацията се превишава с включването в производство на новата пещ, която е предвидена за изграждане с капацитет 2.5 т. Преди въвеждането й в експлоатация, Дружеството следва да е предприело действия за провеждане на необходимите процедури по издаване на комплексно разрешително, които да са приключили с решение на компетентния орган. Компетентен орган за издаване, отказ, преразглеждане, актуализиране и отменяне на комплексно разрешително, съгл. чл.120, ал.1 от ЗООС е Изпълнителният директор на Изпълнителната агенция по околна среда. 

  
Използването на пълния капацитет на инсталацията без издадено комплексно разрешително е нарушение на екологичното законодателство, съгл. чл.164, ал.3 от ЗООС.

В случай, че към момента на въвеждане в експлоатация на новоизградената пещ, Дружеството не притежава КР с поставени условия, при които може да се  използва пълния капацитет на пещите намиращи се на производствената площадка, РИОСВ - Враца ще предприеме действия по ограничаването на инсталацията посредством прилагане на принудителна административна мярка на новата пещ.

Копие от писмото е изпратено до: община Враца, обл. Враца.   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 03.04.2020г./





гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

