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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от ЕТ „ЦЕЦИ-ИВАН ИВАНОВ”, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на животновъден обект- ферма за отглеждане на коне», в поземлен имот с идентификатор 62390.51.35, местност „Бранище”, землище с. Ребърково, общ. Мездра, обл. Враца,    
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от ЕТ „ЦЕЦИ-ИВАН ИВАНОВ” за инвестиционно предложение (ИП) за: «Изграждане на животновъден обект- ферма за отглеждане на коне», в поземлен имот с идентификатор 62390.51.35, местност „Бранище”, землище с. Ребърково, общ. Мездра, обл. Враца,   на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (в уведомлението и в допълнителната информация) се предвижда извършване на следните дейности: 


- Изграждане на животновъден обект- ферма за отглеждане на коне, в имот намиращ се извън населено място.

 
- Фермата ще включва сграда около 250 кв.м. и торохранилище. Съоръженията за съхранение на твърд и течен оборски тор ще се изградят с водонепропускливо дъно и стени, с обем съобразен с броя на животните, вида им и технологията на отглеждане. Количествата генерирана тор ще се съхранява най-малко 6 месеца, след което ще се използва за наторяване на обработваеми земи и пасища, които ползва възложителя. 

 
- Конете ще бъдат отглеждани в групови боксове. 

 
- Водата за производствени и питейни нужди ще бъде осигурена от водопроводната мрежа. Отпадъчните битови води ще се отвеждат в нова водоплътна яма, която ще се почиства периодично в зависимост от запълването. 

 
- За реализиране на ИП: имотът ще бъде захранен с електрическа енергия от съществуващ стоманобетонов стълб, съгласно предварителен договор с електроразпределителното дружество; ще се използва съществуващата пътна инфраструктура. 

 
- Генерираните отпадъци (битови и строителни) по време на строителството и експлоатацията на обекта ще се третират съгласно изискванията на действащата нормативна уредба по управление на отпадъците. 


По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение като цяло представлява обект по Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 1, б. “д”). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца. 


Информирам Ви, че съгласно изискванията на чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

 
Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което Ви предоставям за съобразяване), инвестиционното предложение е допустимо: спрямо целите за опазване на околната среда, заложени в ПУРБ 2016-2021г., както и с предвидените мерки за постигане на тези цели, при спазване на определени мерки, посочени в становището; спрямо Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения заложени в ПУРН в дунавски район 2016-2021г.; при условие че се спазват мерките и законовите изисквания посочени в становището и не се допуска замърсяване на подземните води. 


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Инвестиционното предложение (ИП) не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони /зони по "Натура 2000"/ по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 


Най-близо разположената защитена зона е BG0001014 "Карлуково за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.). 
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда съвместно с процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 


ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

 
При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват забраните и ограниченията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.  

Копие от писмото е изпратено до: община Мездра, кметство с. Ребърково, общ. Мездра, БДДР.   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 26.07.2019г./





гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
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http://riosv.vracakarst.com

