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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от Община Враца, уведомление за инвестиционно предложение (ИП) за: «Разширение на съществуващо регионално депо за неопасни отпадъци на общините Враца и Мездра», находящо се в местност «Пискавец», землище гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца,    
Във връзка с внесено в РИОСВ- Враца уведомление от Община Враца за инвестиционно предложение (ИП) за: «Разширение на съществуващо регионално депо за неопасни отпадъци на общините Враца и Мездра», находящо се в местност «Пискавец», землище гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца,    на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 

 
І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 


Съгласно представената информация (като цяло) се предвижда извършване на следните дейности: 
 
- ИП предвижда разширение на съществуващото регионално депо за неопасни отпадъци (РДНО) на общините Враца и Мездра, находящо се в ПИ № 12259.788.9 в местност „Пискавец“, землище на Враца. На площадката се депонират битови отпадъци от обслужваните населени места на двете общини и отпадъци от производствена дейност, инертни и строителни отпадъци в състав и количество в съответствие с издаденото комплексно разрешително (КР) № 5-Н1/2010г. за дейността на депото. В основният проект за РДНО са предвидени четири етапа на изграждане и експлоатация на депото, по една клетка във всеки етап и прилежащата инфраструктура, както следва: 

 
- Етап 1 (завършен през 2012г.)- включва основни технологични свързани съоръжения, задължителни за получаване на разрешително и започване на експлоатация на депото, в т.ч. и Клетка 1.1 с прилежащата инфраструктура за депониране на отпадъците, събиране и отвеждане на инфилтрата, на чистите води и биогазовете; 

 
- Етап 2 (завършен през 2021г.)- включва съоръженията за продължаване на експлоатацията на депото, в т.ч. Клетка 1.2 с прилежащата инфраструктура за депониране на отпадъците, събиране и отвеждане на инфилтрата и биогазовете; 

 
- Етап 3 (завършен през 2011г. и Клетка 2.1 функционира от 2012г.)- включва съоръженията за продължаване на експлоатацията на депото, в т.ч. и рекултивация на клетки 1.1 и 2.1; 

 
- Етап 4 (бъдещо строителство)- включва Клетка 2.2 с прилежащата инфраструктура за депониране на отпадъци, събиране и отвеждане на инфилтрата, на чистите води и биогазовете. При надзор на проект за изграждане на инсталация за компостиране на разделно събрани зелени отпадъци са извършени проучвателни дейности- оглед на район, направа на щурфове и сондажна дейност. При направата на щурфовете е засегнат тръбопровод за инфилтрат, който минава през отредената площадка и за чието наличие не е имало данни. По време на проведените допълнителни проучвания и преглеждане на архивна строителна документация става ясно, че през отредената площадка преминават клонове на газоотвеждащата система на рекултивираното старо сметище, върху което е разположена площадката, както и възможно трасе на електрическо захранване, обслужващо помпената станция на депото. Проучвателните сондажни дейности показват наличие на пласт отпадъци (негоден за фундиране), по-висок от заложения в проведените геоложки проучвания. Изграждането на инсталация върху такъв пласт отпадъци усложнява и оскъпява фундирането на обекта. 

 
- Гореописаната ситуация в Етап 4 е наложила изместване на компостиращата инсталация и изпълнението на строежа на терена на проектната Клетка 2.2, респ. оставащата площ на отреденото място за клетката значително намалява. С цел осигуряване на допълнителен капацитет през следващите години за депониране на отпадъци се налага разширение на съществуващото РДНО. Новото проектиране на Клетка 2.2 и 3.1 се предвижда да се изпълни на територията на съществуващото РДНО в съседен ПИ № 12259.796.1, като теренът на Клетка 2.2 граничи с Клетка 2.1 от съществуващото депо, и изграждащата се компостираща инсталация. Разширението ще се извърши поетапно, като при изготвяне на проекта са спазени изискванията на законодателството, в т.ч. и Наредба № 6/27.08.2013г. за условията и изискванията за изграждане и експлоатация на депа и на други съоръжения и инсталации за оползотворяване и обезвреждане на отпадъци. 

 
- За компостиращата инсталация има издадени от РИОСВ-Враца Решения за преценяване необходимостта от извършване на оценка на въздействие върху околната среда № ВР-20-ПР/2018г. и № ВР-4-ПР/2021 год., с характер на решенията да не се извършва ОВОС.  

 
- Предвидените основни строително-монтажни работи включват и изолационен екран, геосинтетично фолио, полимерна мембрана, геотекстилен материал и дренажен слой. По време на строителството ще се ползват съществуващата ВиК мрежа. Очакваните вещества, които ще бъдат отделяни от дейността ще се управляват, съгласно инструкциите за експлоатация на РДНО и нормативните актове за дейността. Отпадъците, които се очаква да се генерират и тяхното третиране, ще бъдат съгласно КР № 5-Н1/2010г. За улавяне на инфилтрата от експлоатацията на съоръженията ще се изгради колектор, като се ползва общата система за отвеждане и заустване на предвидените проектни решения. По време на строителството не се очакват химични вещества, които да бъдат налични на площадката. 


- Не са планирани дейности свързани с водовземане и/или ползване на повърхностни водни обекти. 

 
- Съгласно издаденото КР на РДНО от общини Враца и Мездра, гр. Враца: оператора използва вода за производствени, битови и противопожарни нужди, които се осигуряват от магистралния водопровод за гр. Мездра чрез договор с „ВиК“ ЕООД- Враца; формираните потоци отпадъчни води: производствени, битово-фекални води и дъждовни води, се заустват в тласкателна станция и се транспортират съвместно до ГПСОВ- Враца. 

 
- За реализиране на разширението на клетките за битови отпадъци ще се измества електропровод СН, преминаващ през имот № 12259.796.1. За целите Община Враца има положително становище от „ЧЕЗ Разпределение България“АД, като в момента е на етап проектиране и съгласуване на проекта отново от „ЧЕЗ Разпределение България“АД. 


- Съгласно представената в уведомлението за ИП информация, и съгласно наличната в БДДР информация, ПИ № 12259.796.1, в който ще се реализира разширението на РДНО на общините Враца и Мездра, не граничи с повърхностен воден обект. Най-близко разположените повърхностни водни обекти отстоят приблизително на 500м. източно и 400м югозападно- реки без име, част от водосборната площ на повърхностно водно тяло с код BG1IS135R1226.

По повод гореизложеното, Ви уведомявам, че Вашето инвестиционно предложение като цяло попада както самостоятелно в Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (т. 11, б. “б”), така и в хипотезата на чл. 93, ал. 1, т. 2 от ЗООС. В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

Възложителят е информиран, че съгласно изискванията както на чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” за изразяване на становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН).   

Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” (копие от което е предоставено за съобразяване), реализирането на инвестиционното предложение е допустимо: спрямо целите за опазване на околната среда, заложени в ПУРБ 2016-2021г., както и  с предвидените мерки за постигане на тези цели, при спазване на мерките посочени в т.1.1.2. от настоящото становище; спрямо  Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения заложена в ПУРН в Дунавски район 2016-2021г. Реализирането на ИП няма да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми и е допустимо спрямо ПУРБ и ПУРН в Дунавски район, при условие че се спазват мерките в т.1 и законовите изисквания посочени в т.2 на настоящото становище. Към настоящия момент в района на ИП няма: определени СОЗ по реда на Наредба № 3/16.10.2000г.; налични съоръжения за питейно-битово водоснабдяване без определени СОЗ, за които е необходимо спазване на ограничения в буферни зони с радиус от 1000м., съгласно Приложение 1 към Национален каталог от мерки към ПУРБ. ИП не попада в РЗПРН (райони със значителен потенциален риск от наводнения). 

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 


Новият имот, на чиято територия ще се реализира ИП - 12259.796.1 по КККР на гр. Враца не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/.

 
Най-близо разположените защитени зони са BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.19/05.03.2021г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).  

 
Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.

ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   


При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват изискванията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен.  

Копие от писмото е изпратено до: БДДР- Плевен   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 23.04.2021г./


гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

