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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца (РИОСВ – Враца) съобщава за постъпила Информация по Приложение № 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда /Наредбата за ОВОС/ за инвестиционно предложение за: „Промяна предназначение на сграда - от смесен магазин в малък цех за сезонно производство на натурални плодови сокове, сладка и сушени плодове“, в имот с идент. 63450.501.348, ул. “Христо Ботев” № 2, с. Руска Бела, общ. Мездра, обл. Враца, с възложител: “Реклин - Агро” ЕООД, с. Руска Бела.  
Във връзка с изискванията на чл.6, ал.9, т.1 от същата наредба, Информацията за горецитираното ИП е достъпна в сградата на РИОСВ – Враца (гр.Враца, ул. “Екзарх Йосиф” № 81, направление „ЕО и ОВОС“), всеки работен ден от 9.00 до 17.30 часа, за период от 14 (четиринадесет) дни за изразяване на становища от заинтересувани лица, считано от 31.05.2021г.
За изразяване на писмени становища от заинтересувани лица: депозиране в деловодството на РИОСВ-Враца (през горепосочения срок).  

За изясняване на обществения интерес: поставено е съобщение за осигурен обществен достъп до Информацията по Приложение № 2, както на интернет страницата на РИОСВ-Враца, така и на информационното табло в сградата на инспекцията; предоставено е копие на Искането по Приложение № 6 и Информацията по Приложение № 2 на Община Мездра и кметство с. Руска Бела.  
                                                                                        /31.05.2021г./ 
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