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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е

Във връзка с изискванията на чл. 95, ал. 1 от Закона за опазване на околната среда и чл.4, ал.2 на Наредба за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда, Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца (РИОСВ – Враца) съобщава за постъпило уведомление за инвестиционно предложение за: „Изграждане на: 1. Фотоволтаична централа с мощност до 1000 kW, находяща се в п.и. с идент. 16256.34.264, м. „Попов Пчелин“, с. Горна Кремена, общ. Мездра, обл. Враца; 2. Подземна кабелна линия средно напрежение (20 kV) от фотоволтаична централа, находяща се в п.и. с идент. 16256.34.264, до ВЕЛ „Ушите“, с. Горна Кремена, общ. Мездра, обл. Враца, възложител: “ДЕЙ Инвестмънтс" ЕООД, гр. София.                                                                                                                           
Уведомлението за инвестиционното предложение е на разположение в сградата на РИОСВ-Враца, (ул. „Екзарх Йосиф” № 81, гр.Враца, дирекция КПД, отдел „Превантивна дейност”, направление „ЕО и ОВОС”), всеки работен ден от 9,00 часа до 17,30 часа. 

Писмени становища, мнения и/или възражения относно реализацията на инвестиционното предложение се приемат в деловодството на РИОСВ-Враца.  

                                                                                        /10.06.2022г./ 
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

