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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Приемане и рециклиране на производствени отпадъци с код и наименование 10 02 01 отпадъци от преработване на шлака, 10 02 02 непреработвана шлака и 10 01 15 сгурия, шлака и дънна пепел от процеси на съвместно изгаряне, различни от упоменатите в 10 01 14 на площадката към кариера за добив на варовик „Лиляче“ с цел последващото им оползотворяване в циментов завод с.Бели извор“, в поземлен имот с идентификатор 43712.91.303, землището на с. Лиляче, общ. Враца, обл. Враца, с възложител: „Холсим (България)“ АД, с. Бели извор, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда извършване на дейности по приемане и рециклиране на производствени отпадъци с код и наименование съгласно Наредба № 2 от 23.07. 2014 г. за класификация на отпадъците, както следва:

- 10 02 01 - отпадъци от преработване на шлака - в количество до 100 000 т/год.,

- 10 02 02 - непреработвана шлака - в количество до 160 000 т/год.,

- 10 01 15 - сгурия, шлака и дънна пепел от процеси на съвместно изгаряне, различни от упоменатите в 10 01 14 - в количество до 100 000 т/год.

Предвиждат се следните дейности по оползотворяване:

- Дейност по оползотворяване, обозначена с код R5 Рециклиране/възстановяване на други неорганични материала.  
- Дейност по оползотворяване, обозначена с код R12 Размяна на отпадъци за подлагане на някоя от дейностите с кодове R 1 - R 11. Представлява дейност по предварително третиране на получените отпадъци като сортиране, рязане, разделяне, натрошаване и др.

- Дейност по оползотворяване, обозначена с код R13 Съхраняване на отпадъци до извършването на някоя от дейностите с кодове R1 - R12, с изключение на временното съхраняване на отпадъците на площадката на образуване до събирането им, съгласно Приложение № 2 към § 1, т. 13 от допълнителните разпоредби на Закона за управление на отпадъците. Посочената дейност с код R13 включва съхраняване на приетите отпадъци до извършване на дейност по последващо оползотворяване.
След изпълнението на дейността по рециклиране, приетите на площадката производствени отпадъци, чрез натрошаване със стационарна трошачка, ще добият подходящи размера за последващо оползотворяване в циментовия завод в с.Бели извор в инсталациите за производство на циментов клинкер и цимент, съгласно условията на комплексно разрешително KP № 75-H1-И0-А5/2022 г.

ИП ще се реализира на промишлената площадка към кариера за добив на варовик „Лиляче”, която е разположена в поземлен имот с идентификатор 43712.91.303, с площ: 57 004 кв.м., с трайно предназначение на територията: „нарушена“, с начин на трайно ползване: „за кариера за пясък, чакъл и глини за строителната керамика“, в землището на с. Лиляче, общ. Враца, обл. Враца.
Не се очаква при реализацията на инвестиционното предложение да се формират отпадъчни води. 

При реализацията на ИП не се предвижда изграждане на нова техническа инфраструктура.

Не се предвижда изграждане на нови пътища - ще се използва съществуващия в момента бетонов път, който достига до кариера „Лиляче“.


Инвестиционно предложение представлява изменение на обект по Приложение № 1 на ЗООС, което самостоятелно попада в обхвата на т.11, буква „б” от Приложение № 2 на Закона, поради което съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 и 3 от ЗООС подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС). Във връзка с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца. 
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
 
Инвестиционното предложение не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие.
Най-близо разположените защитени зони са BG0000594 "Божия мост - Понора" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-262/31.03.2021г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.41/18.05.2021г.) и BG0000487 "Божите мостове" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.).  
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал.4, във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Враца и кметство с. Лиляче.

/отговорено на 22.03.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

