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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Обект за аквакултури - рибовъдна ферма в плаващи мрежени клетки (садки). Садкова инсталация (СИ) за отглеждане на риба в яз. „Под кръста“, представляващ ПИ с идент. 72504.24.108, в землището на с. Тишевица, общ. Враца, обл. Враца”, с възложител: “Мираж-2007” ЕООД, гр. Враца, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда създаване на нов обект за аквакултури - рибовъдно стопанство за интензивно отглеждане на риба в плаващи мрежени клетки (садки) в акваторията на яз. „Под кръста“, представляващ ПИ с идент. 72504.24.108, с площ: 101,6 дка, в землището на с. Тишевица, общ. Враца, обл. Враца.

Инсталацията ще е разположена в част от акваторията на язовира с площ 14 дка. 

Наред с тази интензивна дейност, в цялата акватория на язовира ще се осъществява и екстензивно и полуинтензивно развъждане и отглеждане на риба. 

Очакваният и планиран капацитет на фермата е до 25,0 тона риба - максимална налична биомаса от всички видове и възрастови групи риби отглеждани в садките.
За хранене на рибата ще се използват фуражи под формата на екструдирани плаващи гранули.

Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 1, б. „e” - “интензивно развъждане на риба” на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Мястото на реализация на предвидените дейности не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии и в обхвата на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие.
Най-близо разположената защитенa зонa e: BG0000601 “Каленска пещера”, определена за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони с Решение № 122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.).
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Враца, кметство с. Тишевица и БДДР – Плевен.

/отговорено на 01.08.2018г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
               тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net

                     http://riosv.vracakarst.com

