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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Изземване на наносни отложения с цел поддръжка на оперативната зона и каналите за подход на „Фериботен комплекс“ АД от км 678.000 до км 676.400 на река Дунав“, при гр. Оряхово, общ. Оряхово, обл. Враца, с възложител: „Фериботен комплекс“ АД, гр. София, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда изземване на наносни отложения от река Дунав от участък км 678.000 до км 676.400 на площ от 511 998 кв.м, с цел поддържане на оперативната зона и каналите за подход на "Фериботен комплекс" АД – гр. Оряхово.  Изземването на наноснте ще се извършва с амфибиен багер Doosan DX225 и прикачена помпа за драгиране BELL 150. Обемът на иззетите количества наносни отложения е до 5 000 куб. метра годишно и дълбочина от 2 до 7 метра от повърхността на водното тяло BG1DU000R001, като се изземват само динамични наносни отложения, без да се нарушава твърдото дъно /водоупора/ на речното корито. Дейността ще се осъществява на разстояние 100 - 200 метра от брега. 

Предвижда се иззетите наносни отложения да се разтоварват на депо в участък от км 674.500 до км 675.200 на площ от 145 655 кв.метра. Допълнително за съхранение на сух наносен материал се предвиждат две депа на територията на фериботния комплекс.

Дейностите ще се извършват изцяло в територията, обслужвана от "Фериботен комплекс" АД – гр. Оряхово, през светлата част на денонощието.

От предвижданата дейност не се очаква генериране на отпадъци. При необходимост от поддържащи и ремонтни дейности на използваните съоръжения, същите ще се осъществяват на територията на пристанището - фериботния комплекс. 

Не са необходими промени на съществуващата пътна инфраструктура или изграждане на нова такава.
Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 2, б. „в” - “изземване на инертни материали от реки, езера или море чрез драгиране” на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Инвестиционното предложение не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположената защитена зона е: BG0000334 "Остров" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.).  
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитиранaтa защитенa зонa, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда съвместно с процедурата по реда на глава шеста от ЗООС. 
Копие от писмото е изпратено до община Oряхово, БДДР-Плевен и ИАППД-Русе.
/отговорено на 26.06.2020г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
               тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net

                     http://riosv.vracakarst.com

