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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
В изпълнение на чл.8, ал.4 от Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка (Наредбата за ЕО), във връзка с постъпила документация в Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца (РИОСВ – Враца) за „План за интегрирано развитие на община Мизия за периода 2021-2027г.“, с възложител: община Мизия, РИОСВ – Враца информира за следното:
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Планът за интегрирано развитие на община Мизия се разработва в изпълнение на чл. 23, т. 1 от Закона за регионалното развитие (ЗРР) и съобразно утвърдените Методически указания за разработване и прилагане на Планове за интегрирано развитие на община (ПИРО) за периода 2021-2027 г. на Министерство на регионалното развитие и благоустройството.

Основните части на ПИРО на Община Мизия ще включват:
1. Анализ на състоянието и досегашните тенденции в икономическото, социалното, инфраструктурното развитие и екологичното състояние на общината.

2. Разработване на стратегическата част на ПИРО – цели и приоритети за развитие на община Мизия в периода 2021-2027г. 
3. Комуникационна стратегия.

4. Определяне на зони за интегриран подход (зони за въздействие).

5. Програма за реализация на ПИРО.

6. Действия и индикатори за наблюдение и оценка на изпълнение на ПИРО.
План за интегрирано развитие на община Мизия за периода 2021-2027г. попада в обхвата на чл.2, ал.2, т.1 на Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка на планове и програми (Наредбата за ЕО) и подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършване на Екологична оценка. 

 
Съгласно чл. 84, ал.1 от ЗООС и чл. 4, т.2 от Наредбата за ЕО компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
На територията на община Мизия попадат изцяло или частично следните обекти от Националната екологична мрежа:

• Защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ):

- Защитена местност “Коритата” – землище с. Софрониево, обявена за природна забележителност със Заповед № 407/07.05.1982 г. на КОПС (ДВ, бр. 43/1982 г.) и прекатегоризирана в защитена местност със Заповед № РД-641/26.05.2003 г. на МОСВ (ДВ, бр. 60/2003 г.).

- Защитена местност “Данева могила” – землище с. Софрониево, обявена със Заповед № 413/10.05.1982 г. на КОПС (ДВ, бр. 43/1982 г.). 

• Защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /зони по Натура 2000/: - BG0002009 “Златията” за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-548/05.09.2008г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 83/2008 г.), изм. и доп. Заповед № РД-69/28.01.2013 г. (обн. ДВ, бр. 10/2013 г ) – земл. с. Софрониево. 

- BG0000508 “Река Скът” и BG0000614 “Река Огоста” за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.). 
Планът за интегрирано развитие на община Мизия попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие, която се извършва чрез процедурата по преценяване необходимостта от извършване на Екологична оценка.

При направената проверка за допустимост по чл.37, ал. 2 във връзка с чл.12, ал.2 и ал. 4 от Наредбата за ОС, се установи, че планът е допустим при съобразяване на произтичащите от него инвестиционни предложения, планове, програми и проекти с:

- режимите на защитените територии, определени със Закона за защитените територии и заповедите за обявяване;

- режимите на защитените зони, определени със заповедите по чл.12, ал.6 от ЗБР.
/отговорено на 08.07.2021г./
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