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МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

        
РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - ВРАЦА

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Отглеждане на крави във връзка с кандидатстване за стартова помощ за установяване на млади земеделски стопани в селското стопанство“, в поземлен имот с идент. 07702.311.15, в землището на гр. Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, обл. Враца, с възложител: Игнат Дамянов, гр. Бяла Слатина, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 

І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда увеличаване броя на отглежданите към момента 10 бр. млечни крави, като броя им се предвижда през 2027 г. да се увеличи с още 5 бр. крави.

Осъществяването на дейността е във връзка с кандидатстване за стартова помощ за установяване на млади земеделски стопани в селското стопанство. 

ИП ще се реализира в селскостопанска сграда в поземлен имот с идент. 07702.311.15, урбанизирана територия, с НТП: „за стопански двор“, в землището на гр. Бяла Слатина, общ. Бяла Слатина, обл. Враца.

Обектът се водоснабдява от водопроводната мрежа в гр. Бяла Слатина.

Отпадъчните води се заустват в яма.

Не се предвиждат строителни и/или ремонтни дейности.
Не се предвижда производство на млечни продукти. 
Оборският тор се събира на торова площадка за 6 месеца, след което ще се използва за наторяване на земеделска земя. 

Генерираните битови отпадъци от обекта ще се извозват от предприятието обслужващо населеното място.

Не се предвижда изграждане на нова пътна инфраструктура.

Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 1, б. „д“ – „интензивно животновъдство (инвестиционни предложения, невключени в приложение № 1)“ на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

 
Мястото на реализация на инвестиционното предложение не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и в обхвата на защитени зони  /“Натура 2000“/ съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположената защитена зона, на 6,300 м е BG0000508 "Река Скът" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-49/ 17.01.2024 г. на министъра на околната среда и водите (обн. в Държавен вестник, бр. 10 от 0202.2024г). 
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал.4, във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Бяла Слатина.

/отговорено на 29.01.2025 г./
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