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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Сушилня за билки и дестилерия за етерични масла“, в имот №101017, земл. с. Фурен, общ. Криводол, обл. Враца, с възложител: „Апис Агро 98“, гр. Враца, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда изграждане на две производствени сгради – халета, където ще бъдат обособени сушилня за билки и дестилерия за етерични масла.
Производствените халета ще са с РЗП 1600 кв.м.
ИП ще се реализира в имот №101017, с площ: 6.570 дка, НТП: Др. сел. ст. тер., в земл. с. Фурен, общ. Криводол, обл. Враца.

Основната суровина, която ще се преработва в обекта е лавандула, като се предвижда преработка и на други етерично-маслени култури –  лайка и бял равнец.
Производственият процес в сушилнята включва: приемане и инспекция на суровината; подаване на суровината към машина за дробене; сушене на суровината; ронене на цвета; разфасоване и опаковане на сушен цвят; експедиция.
Към халето за сушене на билки ще бъдат обособени административно-битова зона и котелно.
Свързващото звено на двете производства ще е производството на пара, което ще се осъществи чрез парен котел ПК-1500, оборудват с две горелки: горелка 1500 W за метан и горелка 1500 W за отпадъчна биомаса.
Дестилацията ще се провежда в периодично действащи апарати. Продължителността на дестилацията е около 1,5 ч. Дестилатът от дестилационния апарат директно се подава във флорентински съд и след приключване на процеса маслото се изважда. Един куб е с обем 5,5 куб.м., в него се подава 400 кг. пара на час, която за технологичния цикъл се превръща в 300 литра кондензат и около 13 кг. етерично масло.
Към обекта се предвижда изграждане на трафопост, който ще бъде захранен чрез подземна кабелна линия.

Продуктите от обекта ще се използват от фармацевтични компании, производители на козметични продукти и търговци на ароматни води, етерични масла и сушени билки.

Инвестиционно предложение  попада в обхвата на т. 3, б. „а” - “ промишлени инсталации за производство на електроенергия, пара и топла вода (невключени в приложение № 1)” и т. 7, б. „б“ – „пакетиране и консервиране на растителни и животински продукти“ на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

Мястото на реализация на предвидените дейности не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии и в обхвата на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие.
Най-близо разположената защитенa зонa e: BG0002009 “Златията”, определена за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-548/05.09.2008г на МОСВ (ДВ бр. 83/2008г.).
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Криводол и кметство с. Фурен.

/отговорено на 11.09.2017г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
               тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net

                     http://riosv.vracakarst.com

