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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Изграждане на цех за производство на течни перилни и почистващи препарати“, в имот №179004, земл. с. Галиче, общ. Бяла Слатина, обл. Враца, с възложител: ЕТ „СНИ-Комерс-1-Христо Петров“, гр. София, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда изграждане на цех за производство на течни перилни и почистващи препарати в имот №179004, с площ: 1.060 дка, НТП: стопански двор, земл. с. Галиче, общ. Бяла Слатина, обл. Враца.

Производството на течните перилни и почистващи препарати ще се състои в смесване и разбъркване на различни суровини с произход Германия, Франция, Италия, чрез механично разбъркване посредством котвени бъркалки в хомогенизатори. Предвиждат се 1 бр. хомогенизатор с капацитет 1000 литра, с водна риза и котвена бъркалка, задвижвана от електромотор с мощност 6 киловата, трифазен ток, и 1 бр. хомогенизатор с капацитет 1200 литра, с водна риза и котвена бъркалка и дисолвер, задвижвани от два електромотора, всеки с мощност 6 киловата, трифазен ток.
За нуждите на смесването и разбъркването на суровините е предвидено да се ползва топла вода около 55-60 градуса, която ще се подгрява в бойлер с вместимост 500 литра.  Водата ще се затопля посредством котел работещ с пелети с мощност 50 kW или 0.05 MW топлинна енергия, като при необходимост е предвидено подгряване с ел. енергия с мощност 7 kW.
След смесване и разбъркване на суровините и получаване на готов продукт, същият ще се отвежда в съд с обем 1 куб. метър, посредством нискооборотна помпа.

Капацитетът за един работен ден на двата реактора е около 10-15 тона готова продукция.
Готовият продукт ще се придвижва към бутилиращата линия за разфасоване на продуктите в бутилки и туби, след което ще се поставя в кашони и подрежда в склад за готова продукция.
Водоснабдяването ще се осъществява от ВиК мрежата.

Отпадъчните води ще се събират във водоплътна изгребна яма.
Генерираните производствени отпадъци от дейността на обекта ще се предават на лицензирана фирма за събиране и третиране на отпадъците, с която ще бъде сключен договор.
Инвестиционно предложение  попада в обхвата на т. 3, б. „а” - “ промишлени инсталации за производство на електроенергия, пара и топла вода (невключени в приложение № 1)” на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Мястото на реализация на предвидените дейности не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии и в обхвата на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие.
Най-близо разположената защитенa зонa e: BG0000508 “Река Скът”, определена за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони с Решение № 122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.).
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Бяла Слатина и кметство с. Галиче.

/отговорено на 29.09.2017г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
               тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net

                     http://riosv.vracakarst.com

