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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Инсталация за изгаряне на RDF, биомаса от селското стопанство – слама и обогатено енергийно гориво (ОЕГ), във водотръбен котел ВК-50 на площадката на ОЦ „Младост“ на „Топлофикация-Враца“ ЕАД“, в поземлен имот с идентификатор 12259.1027.150, кв. „Източна-промишлена зона“, гр. Враца, общ. Враца, с възложител: „Валтер къмпани” ЕООД, гр.София, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Съгласно представената информация се предвижда извършване на следните дейности: инсталация за изгаряне на RDF, биомаса и ОЕГ с произход лигнитни въглища, във водотръбен котел ВК-50 ще се реализира на площадката на ОЦ „Младост“ на „Топлофикация-Враца“ ЕАД, чрез реконструкция на съществуващ котел, придобит от възложителя чрез Договор за наем. 

 
За реализирането на ИП ще се монтират допълнителни технологични възли в рамките на съществуващия котел и не е необходимо изграждане на нова техническа инфраструктура.

Предвижда се да се изградят вертикален газификатор и вертикална вихрова камера предвключени към котела, изгарящи изброените видове горива.

Горивото - RDF, биомаса или ОЕГ ще постъпва в газификатора принудително, с въздушен транспортьор, увлечено от част от въздуха, необходим за процеса.

Максималната входяща топлинна мощност на инсталацията е до 10 MWth, формирана от предвключените към котела вертикален газификатор и вертикална вихрова камера, което изразено като масови потоци за час, при съответната им калоричност за трите вида горива са съответно: 

-
Разход на гориво – RDF: 2023 кг/час; 48,55 т/денонощие;

-
Разход на гориво – слама: 2222 кг/час; 53,33 т/денонощие;

-
Разход на гориво – ОЕГ: 2730 кг/час; 65/52 т/денонощие.

В газификатора не се предвижда едновременно да се подават горивни смеси – ще се подава само по един от трите вида посочени горива.

В газификатора и горивната камера ще се монтират газови горелки, които служат за разпалване и като поддържащи температурния режим, а именно – след последното подаване на въздух, хомогенизираната газова смес да е с температура не по-ниска от 850(С.

На котела се запазват част от газовите горелки, които ще изпълняват ролята на поддържащи горелки. Запазва се системата за контрол на пламъка, запалване, защита и автоматика на горелките.

Очистването на димните газове ще става многостепенно. Част от по-тежките пепелни частици се улавят в предвидени прахоулавящи камери, разположени в газификатора и вертикалната вихрова горивна камера.

Прахоулавяща камера е предвидена и в дъното на пещната камера на котела.

Фината отнесена пепел се улавя във вертикален скрубер, разположен след предвиден димен вентилатор. 

Пепелоулавящите камери и скруберът се захранват с оборотна вода.

Външен за оборотния цикъл е потокът от техническа вода, който компенсира загубите на вода от изпарение.

Необходимото количество вода за скрубера ще е 18 000 л/час. 

Пепелта се утаява е резервоар – утаител и пепелните остатъци се отстраняват при запълване на обема му.

Очистените димни газове ще се изпускат през ново изпускащо устройство.

 
ИП ще се реализира на площадката на ОЦ „Младост“ на „Топлофикация-Враца” ЕАД-гр. Враца, която е с основен предмет на дейност производство на топлинна и електрическа енергия. 


Инвестиционно предложение представлява изменение и разширение на обект по Приложение № 2 на ЗООС, което самостоятелно попада в обхвата на т.11, буква „б” от Приложение № 2 на Закона, поради което съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 и 2 от ЗООС подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС). Във връзка с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

Постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” – Плевен (БДДР – Плевен) за изразяване на становище, съгласно изискванията на чл.37 от Закона за управление на отпадъците (ЗУО) относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо разполагане на площадката за третиране на отпадъци на територията на пояс І на санитарно-охранителни зони на водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди . 

 
Според полученото в РИОСВ - Враца становище на БДДР – Плевен, в района на разглежданото ИП няма: 

- определени санитарно-охранителни зони (СОЗ) по реда на Наредба № 3 от 16 октомври 2000г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на СОЗ около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди; 

- налични съоръжения за питейно водоснабдяване без определени СОЗ, за които е необходимо спазване на ограничения в буферни зони съгласно Приложение № 1 към Национален каталог от мерки към План за управление на речните басейни (ПУРБ) 2016-2021г. в Дунавски район.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Инвестиционното предложение не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).
Най-близо разположените защитени зони са: BG0000166 „Врачански Балкан” определена за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.) и BG0002053 „Врачански Балкан” определена за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираните защитени зони, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Враца и БДДР-Плевен.

/отговорено на 07.11.2018г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
               тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net

                     http://riosv.vracakarst.com

