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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Изграждане на индивидуална система за отопление и охлаждане с 23 бр. сухи сондажи с инсталирана мощност 201 kW на обект Туристическа база „Ариел - ТН“ ЕООД – Мездра“, в поземлен имот с идент. 24668.4.107, м. „Падината“, в землището на с. Дърманци, общ. Мездра, обл. Враца, с възложител: „Ариел - ТН” ЕООД, гр. София, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда изграждане на индивидуална система за отопление и охлаждане на обект туристическа база „Ариел - ТН“ с инсталирана мощност 201 kW чрез 23 бр. сухи сондажи в поземлен имот с идент. 24668.4.107, с площ: 13711 кв.м., м. „Падината“, в землището на с. Дърманци, общ. Мездра, обл. Враца.

Предвидените са изграждане 23 бр. сухи сондажи ще са с дълбочина 114 м., Ф 132 - Ф 135 мм с геосонди за термопомпена инсталация за отопление и охлаждане на обекта. 

Вертикалните колектори за геотермална енергия служат за транспортиране на вода, солен или гликолов разтвор като топлоносител, с цел използване на геотермалната енергия на земята за охлаждане, отопление или акумулиране на енергията от земята. Системата се пълни еднократно с вода и е под налягане. Няма водочерпене от водоносни хоризонти. Геосондажните колектори (геосонди) представляват две по две тръби, свързани с U–образни елементи към долната част., а в горния – с Y–образен елемент. Геосондите могат да бъдат с различен диаметър и дълбочини. На дълбочина 100 м. температурата е около 120 °С. Тази температура може да се използва ефективно за отопление или охлаждане с помощта на термопомпа.  
При извършване на сухи сондажи не се генерират отпадъчни води, сондира се с компресор. 

Генерираните отпадъци от реализацията на ИП ще се извозват с контейнер от лицензирана фирма. 
До имота има изградена инфраструктура: път, ток, вода, канал, и не се предвижда изграждане на нови съоръжения, само отклонения от захранването на сградата.


Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 2, б. „г” - “дълбоки сондажи, в т.ч.: геотермални, за съхранение на ядрени отпадъци, за водоснабдяване, с изключение на тези за изследване на стабилността на геоложката основа” на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.

Съгласно изискванията на чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция Дунавски район – Плевен (БДДР – Плевен) за изразяване на становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в действащите планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН).  

 
Съгласно получено в РИОСВ – Враца становище на БДДР – Плевен с изх. №ПУ-01-764-(5)/21.12.2021 г.:

- Имотът, в който ще се реализира ИП, попада в буферна зона с радиус 1 000 метра около водоизточници за питейно-битово водоснабдяване, за които няма учредена санитарно-охранителна зона (СОЗ), по реда на Наредба № 3/16.10.2000г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на СОЗ около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди – КИ „Сирман – ВиК Враца – Дерманци“. Съгласно представените координати, предвидените 23 бр. сухи сондажа се намират на по-малко от 350 метра от каптирания извор. 

- Предвидените в ИП дейности попадат в обхвата на мярка с код DW_1 „Забрани и ограничения за изпълнение на дейности в зоните за защита на питейните води и в определените санитарно-охранителни зони (СОЗ) и буферните зони около водовземните съоръжения/системи“, с действие за изпълнение DW_1_4 „Спазване на забрани и ограничения в СОЗ съгласно заповедта за определяне на зоната и списъка по приложение №1 към Националния каталог от мерки (ПУРБ)“.

- За ИП следва със специални изследвания да се докаже, че няма да окаже въздействие върху състоянието на повърхностните и подземните води, зоните за защита на водите и водоизточниците за ПБВ.

- ИП е допустимо спрямо ПУРН 2016 – 2021г. Предвидените дейности не са в противоречие с предвидените мерки в Програма от мерки за намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици по отношение на човешкото здраве, стопанската дейност, околната среда и културното наследство към ПУРН 2016 – 2021г. 

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Инвестиционното предложение не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположените защитени зони са BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.19/05.03.2021г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал.4, във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Мездра, кметство с. Дърманци и БДДР-Плевен.

/отговорено на 31.12.2021 г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

