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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Изграждане на цех преработка на плодове”, в поземлен имот с идент. 12259.1008.352, ж.к. „Хранително-вкусова зона“, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, с възложител: “БИО СТАР ФУДС” ЕООД, гр. София, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда изграждане на цех преработка на плодове в поземлен имот с идент. 12259.1008.352, ж.к. „Хранително-вкусова зона“, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца.

За горепосочения имот, от страна на РИОСВ-Враца, има издадено писмо с изх. №ОВОС-ЕО-28-(1)/15.05.2018г., съгласно което в имота се предвижда изграждане на сграда с разгъната застроена площ 1024 м2, в която ще бъдат обособени помещения за първична обработка на плодове и камери за шоково замразяване и съхранение на замразените плодове.

В обекта се предвижда (съгласно уведомление с вх. № ОВОС-ЕО-28-(3)/21.06.2018г.), освен преработка на плодове чрез замразяване, и производство на конфитюри от костилкови и ягодоплодни плодове. 

В годишен план ще се преработват до 230,8 тона суровина /230800 кг/ или 186,822 тона/годишно готова продукция.

През сезона на беритба на плодове, предприятието ще работи с прясно набрани плодове, а в останалия период на годината ще се преработват замразени плодове.
Производствената част ще се състои от:

- приемно за суровина;

- склад опаковъчни материали;

- склад захар;

- манипулационно помещение - разделено условно на две части:

1. За подготовка на суровини - оборудвана с миялна машина за нежни плодове, универсална машина, машина за премахване на дръжки, костилковадачна машина, инспекционна лента, елеватор тип „гъша шия“, подсушаваща лента и машина за студено вадене на костилки.

2. За производство на сладко: оборудвана с резервоар за разтваряне на захар, захранван с шнек, инсталация за разтваряне на допълнителни компоненти, ролкова машина за студено вадене на костилки, колоидна мелница, вакуум изпарителна инсталация, линия за разфасоване на конфитюр в бурканчета, стерилизатор, етикетираща машина.

- склад готова продукция;

- експедиция.

Предвидени са битови помещения със стая за почивка.

Водоснабдяването ще се осъществи от селищната водопроводна мрежа.

Покриването на нуждите от топла вода в обекта ще се осъществява чрез общ комбиниран обемен бойлер, разположен в котелно помещение, където е предвиден водогреен котел на твърдо гориво - дървесен чипс и пелети, с топлинна мощност 23,2-80kW. 
Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 7, б. „б” - “пакетиране и консервиране на растителни и животински продукти” и т. 3, б. „а“ – „промишлени инсталации за производство на електроенергия, пара и топла вода“  на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Мястото на реализация на предвидените дейности не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии и в обхвата на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие.
Най-близо разположените защитени зони са: BG0000166 „Врачански Балкан” определена за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.) и BG0002053 „Врачански Балкан” определена за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираните защитени зони, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Враца.

/отговорено на 03.07.2018г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
               тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net

                     http://riosv.vracakarst.com

