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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
В изпълнение на чл.8, ал.4 от Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка (Наредбата за ЕО), във връзка с постъпила документация в Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца (РИОСВ – Враца) за „ПУП-ПРЗ за разширяване границите на урбанизираната територия на с.Брусен в обхват ПИ № 06598.14.91 и ПИ № 06598.22.2 по Кадастралната карта на с. Брусен, общ. Мездра“, с възложител: община Мездра, РИОСВ – Враца информира за следното:
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 

Предмет на плана за разширяване границите на урбанизираната територия на с.Брусен са поземлен имот с идент. 06598.14.91, земеделска земя с НТП: „пасище“ и поземлен имот с идент. 06598.22.2, земеделска земя с НТП „изоставена орна земя“, по КККР на с. Брусен, общ. Мездра. 
С Решение № 539, прието на заседание на Общински съвет – Мездра, проведено на 31.05.2018 г., Протокол № 39, се разрешава изработването на ПУП-ПРЗ:

· За част от поземлен имот № 06598.22.2, м. „Зад могилата“, с площ 23.712 дка за образуване на три квартала – кв. 30 с 5 урегулирани поземлени имота, кв. 31 с 7 урегулирани поземлени имота, включително за спортно игрище и трафопост, и кв. 32 с 8 урегулирани поземлени имота, в съответствие с Общия устройствен план на общината;

· За част от поземлен имот № 06598.14.91, м. „Стенка“, с площ 1.063 дка за образуване на квартал от 2 урегулирани поземлени имота за малкоетажно жилищно строителство – кв. 33.
С решението на Общински съвет – Мездра се одобрява задание за изработване на ПУП-ПРЗ за промяна предназначението на части от земеделски ПИ № 06598.14.91 и ПИ № 06598.22.2 по Картата на възстановената собственост на с. Брусен, общ. Мездра.

Новообразуваните урегулирани поземлени имота (УПИ) са както следва:

1. За кв. 30 - 5 броя с номера I, II, III, IV и V, всички за жилищно застрояване с малка височина и плътност;

2. За кв. 31 - 7 броя с номера I, II, III, IV, V, VI, всички за жилищно застрояване с малка височина и плътност и VII с предназначение за „спорт и атракции“;
3. За кв. 32 – 8 броя с номера I, II, III, IV, V, VI, VII и VIII всички за жилищно застрояване с малка височина и плътност и с предназначение за „трафопост“;

4. За кв. 33 – 2 броя с номера I и II за жилищно застрояване с малка височина и плътност.
Новите имоти граничат със съществуващи улици. Само за обслужване на игрището са проектирани два тупика. Захранването на имотите с ток и вода е осъществимо от съществуващи проводи.  

ПУП-ПРЗ очертава рамка за бъдещо развитие на инвестиционно предложение за урбанизирано развитие попадащо в т. 10, б. „б“ към Приложение №2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС). В тази връзка попада в обхвата на чл.2, ал.2, т.3 на Наредбата за ЕО и подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършване на Екологична оценка. 

Съгласно чл. 84, ал.1 от ЗООС и чл. 4, т.2 от Наредбата за ЕО компетентен орган за произнасяне с Решение е директорът на РИОСВ-Враца. 


На основание чл.81, ал.3 от ЗООС, процедурата по ЕО се извършва едновременно с изготвянето на плана, и завършва преди одобряването му. 


Предвид изискано по служебен ред и получено в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” с изх. № ПУ- 01-662-(1)/30.08.2022г.:  

· Към настоящия момент в района на имотите, обект на плана, няма определени санитарно-охранителните зони (СОЗ) по реда на Наредба № 3/16.10.2000 г. за условията и реда на проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителните зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточници за минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди. 

· Имотите попадат в буферна зона с радиус 1000 метра около водовземно съоръжение за питейно-битови цели без определена СОЗ – КИ Езерото - ВиК Враца - Брусен – приблизително отстояние около 650 м. Планът следва да бъде съобразен със Списък на дейностите, забранени или ограничени в зоните за защита на питейните води в определените СОЗ по Наредба № 3 и буферните зони около водовземните съоръжения/системи, в случаите когато не са определени СОЗ в Приложение №1 към Национален каталог от мерки за ПУРБ;
· ПУП-ПРЗ е допустим спрямо целите и мерките за постигане на добро състояние на водите, определени в ПУРБ 2016 – 2021г. и няма да окаже значително въздействие върху водите;

· ПУП-ПРЗ е допустим спрямо ПУРН 2016 – 2021г. Предвидените дейности не са в противоречие с предвидените мерки в Програма от мерки за намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици по отношение на човешкото здраве, стопанската дейност, околната среда и културното наследство към ПУРН 2016 – 2021г.;

· реализирането на ПУП-ПРЗ не се очаква да окаже значително въздействие върху водите и водните екосистеми и е допустимо спрямо ПУРБ 2016 – 2021г. и ПУРН 2016 – 2021г. в Дунавски район, при условие, че се спазват:

· мерките посочени в становището;

· нормативните изисквания посочени в т. 2 от горецитираното становище.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Мястото на реализация на плана - ПИ 06598.14.91 и ПИ 06598.22.2 по КККР на с. Брусен, общ. Мездра, обл. Враца, не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и не попада в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/.

Най-близо разположените защитени зони са: BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020 г. на МОСВ (Обн. ДВ, бр. 19/2021 г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008 г. на МОСВ (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.), които отстоят на около 8,8 км от имотите. 

Планът попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредбата за ОС, поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие. 
/отговорено на 09.09.2022г./
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