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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Рекултивация на нарушени терени в кариера за добив на варовик „Лиляче“ чрез оползотворяване на инертни строителни отпадъци при влагането им в обратни насипи“, в землището на с. Лиляче, общ. Враца, обл. Враца, с възложител: „Холсим (България)“ АД, с. Бели извор, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда извършване на техническа рекултивация на около 38 дка нарушени терени в югоизточната част (вътрешно насипище) на кариера „Лиляче”, в землището на с. Лиляче, общ. Враца, обл. Враца. 

Възстановяването на нарушените терени ще се извърши чрез насипване в отработените пространства (котлована) на чисти земни маси и инертни строителни отпадъци и последващо подравняване на терена чрез булдозер. Очакваното количество чисти земни маси и инертни строителни отпадъци, които ще бъдат оползотворени за срока на действие на концесионния договор (23.02.2033г.), е около 1 240 000 м3. Последният етап от извършването на техническата рекултивация на вътрешното насипище – насипване и разстилане на около 7 600 м3 почвено-хумусен материал – ще се извърши след изтичане на концесионния срок. 

В същността си влагането на строителни отпадъци в обратни насипи представлява дейност по оползотворяване, обозначена с код R10 Обработване на земната повърхност, водещо до подобрения за земеделието или околната среда, съгласно Приложение № 2 към § 1, т. 13 от допълнителните разпоредби на Закона за управление на отпадъците.

При реализацията на ИП ще се използва съществуващата техническа инфраструктура. 

Предвид гореизложеното, инвестиционно предложение представлява изменение на обект по Приложение № 1 на ЗООС, което самостоятелно попада в обхвата на т.11, буква „б” от Приложение № 2 на Закона, поради което съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 и 3 от ЗООС подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС). Във връзка с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца. 

Информирам ви, че съгласно изискванията на чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция Дунавски район – Плевен (БДДР – Плевен) за изразяване на становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в действащите планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

 Предвид полученото в РИОСВ – Враца становище на БДДР – Плевен с изх. № ОБ-6743-(1)/20.11.2018г.:

- ИП е допустимо спрямо целите и мерките за опазване на околната среда, заложени в ПУРБ 2016 – 2021г., и е в изпълнение на мярка с код HY_1 Рекултивация на участъци засегнати от добив на инертни материали; 

- ИП е допустимо спрямо мерките заложени в ПУРН 2016 – 2021г. в Дунавски район;

- реализацията на ИП няма да окаже значително въздействие върху водите и водните екосистеми. 
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Инвестиционното предложение не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположената защитена зона е: BG0000487 “Божите  мостове”, определена за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.).
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС. 

Копие от писмото е изпратено до община Враца, кметство с. Лиляче и БДДР-Плевен.
/отговорено на 27.11.2018г./
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