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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
В изпълнение на чл.8, ал.4 от Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка (Наредбата за ЕО), във връзка с постъпила документация в Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца (РИОСВ – Враца) за „План за действие за устойчива енергия и климат за периода 2021-2030г. на община Козлодуй“, с възложител: община Козлодуй, РИОСВ – Враца информира за следното:
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


План за действие за устойчива енергия и климат за периода 2021-2030г. на община Козлодуй е разработен във връзка с поетите ангажименти на община Козлодуй към Глобалното споразумение на кметовете за климат и енергия (ГСККЕ) – най-голямото движение, в което членуват местни власти, ангажирани с реализацията на наднационално ниво на цели в областта на климата и енергията. Определен е ангажимента на Европейския съюз (ЕС) за постигане на задължителна цел за намаляване на емисиите на парникови газове с най-малко 40 % до 2030г. в сравнение с 1990г.

Процесът на преминаване към енергетика с ниски нива на вредни емисии изисква:

-
повишаване на енергийната ефективност;

-
увеличаване използването на енергия от възобновяеми източници в брутното крайно енергийно потребление;

-
подобряване на енергийното управление, развитие на енергийната инфраструктура и изграждането н вътрешния пазар;

-
разработването на различни концепции и внедряване на нови технологии и услуги. 
План за действие за устойчива енергия и климат за периода 2021-2030г. на община Козлодуй, определя рамка за бъдещо развитие на инвестиционни предложения по Приложение №1 и към чл. 92, т.1 и Приложение №2 към чл. 93, ал.1, т. 1 и 2 от Закона за опазване на околната среда (ЗООС). В тази връзка планът попада в обхвата на чл.2, ал.2, т.3 на Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка на планове и програми (Наредбата за ЕО) и подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършване на Екологична оценка. 

 
Съгласно чл. 84, ал.1 от ЗООС и чл. 4, т.2 от Наредбата за ЕО компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
На територията на община Козлодуй попадат следните защитени природни обекти:

- Защитени територии съгласно Закона за защитените територии (ЗЗТ): Защитена местност "Козлодуй" обявена със Заповед № 913/08.04.1972 г. на МГОПС (ДВ, бр. 41/1972 г.) и прекатегоризирана със Заповед № РД-639/26.05.2003 г. на МОСВ (ДВ, бр. 60/2003 г.).  

- Защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие: BG0002009 "Златията" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-548/05.09.2008г на МОСВ (обн. ДВ бр. 83/2008г.); BG0000614 "Река Огоста", BG0000533 "Острови Козлодуй" и BG0000527 "Козлодуй", за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони с Решение № 122/02.03.2007г. на Министерски съвет (обн. ДВ бр. 21/2007г.).
Съгласно разпоредбите на чл.31 от ЗБР и чл.2, ал.1, т.1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), планът подлежи на процедура по оценка за съвместимостта с предмета и целите на опазване на защитените зони, която се извършва чрез процедурата по ЕО, съгласно чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР.

 При извършената проверка за допустимост по смисъла на чл. 37, ал. 2 във връзка с чл. 12, ал. 2 и ал. 4 от Наредбата за ОС, се установи, че реализацията на плана е допустима при съобразяване с:

- Режимите на защитените територии, определени със ЗЗТ и заповедите за обявяването им.

- Режимите на защитени зони, определени със заповедите по чл. 12, ал. 6 от ЗБР. 
/отговорено на 29.10.2020г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
               тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net

                     http://riosv.vracakarst.com

