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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Изграждане на обект: Месодобивно и месопреработвателно предприятие“, в поземлен имот с идент. 30510.501.416, в землището на с. Зверино, общ. Мездра, обл. Враца, с възложител: „Фермата 2016“ ЕООД, с. Желява, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда изграждане на кланица и месопреработвателно предприятие в поземлен имот с идент. 30510.501.416, с площ: 5356 кв.м., трайно предназначение на територията: „урбанизирана“, НТП: „ниско застрояване (до 10 м)“, в землището на с. Зверино, общ. Мездра, обл. Враца. 
Ще се използва съществуваща в имота сграда, с разгъната застроена площ 1225 кв.м., която ще се реконструира и оборудва.
В обекта ще се извършват дейности по предкланичен престой на живи животни, хладилно съхранение на суровини от животински произход и преработката им в месни заготовки и готови продукти за продължително съхранение.
Процесът на преработка се състои в:

· Съхранение на входяща суровина - охлаждане или замразяване;

· Обработка на суровината – разфасоване, транжиране, смилане, мариноване, зреене;

· Оформяне, пълнене, термична обработка, сушене;

· Опаковане, съхранение, експедиция.  

Предприятието ще бъде с капацитет 220 тона месо годишно или 900 кг среднодневно.

Обектът е електроснабден, с изградена водопроводна мрежа.

Не се налага изграждане на пътна инфраструктура.
По време на строителството се очакват минимални количество отпадъци, които след приключване на строително-ремонтните работи ще се извозят до определените от  общината места за строителни отпадъци.
Генерираните производствени отпадъци, в резултат от дейността на обекта, ще се съхраняват временно в склад и ще се предават на лицензирани фирми на база сключен договор. 

Битовите отпадъчни води формирани от персонала в обекта, ще се събират във водоплътна яма и периодично ще се извозват до най-близката ПСОВ.

Производствените отпадъчни води ще бъдат третирани в ЛПСОВ. 
Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 7, б. „б” - “пакетиране и консервиране на растителни и животински продукти” и 7, б. „е“ - „кланици“ на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Мястото на реализация на ИП - п.и. 30510.501.416, не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 
Най-близо разположената защитена зона, на границата с имота е BG0001042 "Искърски пролом - Ржана" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-276/31.03.2021г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 43/21.05.2021г.) - на около 280 м. 

ИП попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал.4, във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Мездра и кметство с. Зверино.

/отговорено на 19.01.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

