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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Изграждане на логистичен център с обособени три зони: първа зона – складова зона, втора зона – административна зона и трета зона – зона за насипни инертни материали за опесъчаване на пътищата през зимната поддръжка“, в ПИ с идент. 39846.93.362, м. „Край село“, земл. гр. Криводол, общ. Криводол, обл. Враца, с възложител: „ПЕЙКОМ БЪЛГАРИЯ“ ЕООД, гр. Враца, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда изграждане на логистичен център с обособени три зони: първа зона – складова зона, втора зона – административна зона и трета зона – зона за насипни инертни материали за опесъчаване на пътищата през зимната поддръжка.

ИП ще се реализира в поземлен имот с идент. 39846.93.362, с площ: 47060 кв.м., трайното предназначение на територията: „земеделска“, начин на трайно ползване: „друг вид трайно насаждение“, м. „Край село“, земл. гр. Криводол, общ. Криводол, обл. Враца.
В първата зона се предвижда изграждане на три броя метални халета тип „ферма“, като всяко едно от халетата ще бъде с размери 40 м. х 16 м. и разгъната застроена площ 640 кв.м. В тази зона ще бъде обособена бетонова площадка за товаро-разтоварна дейност.

Във втората зона се предвижда:

- изграждане на сграда с РЗП 500 кв.м., в която ще се обособят: административна сграда и работилница с пункт за технически преглед на автомобили. 
- изграждане на склад за инвентар с РЗП 1000 кв.м. 
Сградите ще бъдат изградена като метални халета тип ферма. 
В тази зона са предвидени осем паркоместа за леки автомобили за работещите и посетителите в логистичния център и тридесет паркоместа за товарните автомобили, които ще бъдат осъществени чрез настилка тип тревна фуга.

Необходимостта от третата зона е свързана с дейността на фирмата по поддържане на пътната мрежа и осигуряване на инертни материали за зимна поддръжка.  

При реализирането на строежа са предвидени изкопни работи за единични фундаменти  с размери 150 см. х 150 см. и дълбочина 110 см. Формираните земни маси ще се депонират в рамките на имота и ще се използват за обратен насип, оформяне на вертикалната инфраструктура, подравняване  и облагородяване на терена. 

Не се налага използване на взрив.  
За управлението на строителните отпадъци ще бъде изготвен План за управление на строителните отпадъци.
Имотът ще бъде захранен с вода от съществуващата водопроводна мрежа.
По време на изграждането на обекта ще се използват химически тоалетни, а генерираните по време на експлоатацията на офис-сградата битови отпадъчни води ще се заустват във водоплътна изгребна яма.

Имотът ще бъде присъединен към ел. мрежата след  получаване на становище за присъединяване и изграждане на необходимата техническа инфраструктура, като същата е изградена да границата на имота.

За осъществяването на инвестиционното предложение не е необходимо изграждане на нова транспортна инфраструктура.
Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 10, б. „б“ – “за урбанизирано развитие, включително строителство на търговски центрове и паркинги“ на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Инвестиционното предложение не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположените защитени зони са BG0000594 "Божия мост - Понора" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-262/31.03.2021г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.41/18.05.2021г.) и BG0000487 "Божите мостове" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони с Решение № 122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ, бр. 21/2007г.).
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал.4, във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Криводол и БДДР-Плевен.
/отговорено на 26.01.2022г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
               тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net

                     http://riosv.vracakarst.com

