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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Електропроизводство с фотоволтаична инсталация“, в УПИ III – 104, 105, кв. 6 (поземлен имот с идент. 12259.1008.440), в землището на гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, с възложител: „В – ХЕРБ СТОР“ ООД, гр. София, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда изграждане на фотоволтаична инсталация с мощност 1,66 МWp.
ИП ще се реализира в поземлен имот с идент. 12259.1008.440, с площ: 18220 кв.м., трайното предназначение на територията: „урбанизирана“, начин на трайно ползване: „за електроенергийното производство“, в землището на гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца. 
Инсталацията ще се изгради чрез монтиране на 2964 бр. фотоволтаични панели, генериращи постоянно напрежение. Панелите ще бъдат разположени върху носеща метална конструкция. Посредством инвертор полученото постоянно напрежение от модулите ще се преобразува в променливо и генериращата мощност ще се отдава в електроразпределителната мрежа.

В имота се предвижда изграждане на 2 броя трафопостове 2,40/4,50 м. с мощност 800 kVA. За обслужването им се предвижда изграждане на път с ширина 3,5 м. и дължина 186,96 м., който ще влиза от ул. „Бистришко шосе“ и улица при новия обходен път на кв. Бистрец. Този път ще се използва и при пожар.
При реализацията на ИП не се очаква да се генерират отпадъци, както и да се формират отпадъчни води.
Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 3, б. „а“ – „промишлени инсталации за производство на електроенергия, пара и топла вода (невключени в приложение № 1)“ на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Инвестиционното предложение не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие.

Най-близо разположените защитени зони са  BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020 г. на МОСВ (обн. ДВ, бр. 19/2021 г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008 г. на МОСВ (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал.4, във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Враца.

/отговорено на 07.12.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

