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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Проектиране и строителство на 9 вилни сгради, всяка в самостоятелен урегулиран имот – комплекс ISKAR HILLS“, в поземлени имоти с идент. 30510.13.18 и 30510.13.16, в землището на с. Зверино, общ. Мездра, обл. Враца, с възложител: И. Б. К., гр. София, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда изграждане на селище „Iskar Hills“, състоящо се от 9 самостоятелни вилни сгради. Сградите ще са двуетажни и с разгъната застроена площ, която няма да надвишава 1450 кв.м. Предвижда се изграждане на паркинг и улица с широчина 4 м. за транспортен достъп. 
ИП ще се реализира в:

- поземлен имот с идент. 30510.13.18, с площ: 6713 кв.м.,  с трайно предназначение на територията: „земеделска“, НТП: „нива“ 

- поземлен имот с идент. 30510.13.16, с площ: 1105 кв.м., с трайно предназначение на територията: „земеделска“, НТП: „пасище“, 

в землището на с. Зверино, общ. Мездра, обл. Враца. 
За реализация на ИП е необходимо да се извърши процедура по одобряване на ПУП-ПРЗ за смяна предназначението на имотите от земеделска земя в урбанизирана територия за вилно строителство, както и оформянето на двата имота в 11 нови урегулирани поземлени имоти – 9 УПИ за вилни сгради, 1 УПИ за паркинг и 1 УПИ за транспорт.
Водоснабдяването на комплекса ще се осъществи от селищната водопроводна мрежа.

Битовите отпадъчни води ще се заустват в изгребни ями. 
Строителните отпадъци, които ще се генерират, ще се извозват до определеното от  общината място.
Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 10, б. „б” - “за урбанизирано развитие, включително строителство на търговски центрове и паркинги“ на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
Съгласно изискванията на чл.4а, ал.1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция Дунавски район – Плевен (БДДР – Плевен) за изразяване на становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в действащите планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 

 
Предвид полученото в РИОСВ – Враца становище на БДДР – Плевен с изх. № ПУ-01-182-(1)/18.03.2022г. (копие от което Ви се предоставя за съобразяване):

· ИП е допустимо спрямо целите и мерките за постигане на добро състояние на водите, определени в ПУРБ 2016 – 2021г. и няма да окаже значително въздействие върху водите, при спазване на посочените мерки в т. 1.1.2. от становището;

· ИП е допустимо спрямо ПУРН 2016 – 2021г. Предвидените дейности не са в противоречие с предвидените мерки в Програмата от мерки за намаляване на риска от наводнения и неблагоприятните последици по отношение на човешкото здраве, стопанската дейност, околната среда и културното наследство към ПУРН 2016 – 2021г.;

· реализирането на ИП е допустимо спрямо целите и мерките, определени в ПУРБ и ПУРН Дунавски район за периода 2016 – 2021г., и не се очаква да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми, при спазване на мерките, посочени в т. 1 и законовите изисквания посочени в т. 2 от горецитираното становище.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Мястото на реализация на ИП не попада в границите на защитени  територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ). 

Имоти с идентификатори 30510.13.16 и 30510.13.18 по КККР на с. Зверино, общ. Мездра, предмет на ИП, попадат в границите на защитена зона съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/- BG0001042 "Искърски пролом - Ржана" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-276/31.03.2021г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 43/21.05.2021г.).

При направената проверка за допустимост по смисъла на чл. 12, ал. 2 от Наредбата за ОС, във връзка с чл.12, ал 1 от същата, се установи, че ИП е допустимо спрямо режимите на защитена зона BG0001042 "Искърски пролом - Ржана", определени със заповедта за обявяването й. 


ИП попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал.4, във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Мездра, кметство с. Зверино и БДДР-Плевен.

/отговорено на 23.03.2022г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

