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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Изграждане на сграда за кремация с крематориумна пещ“, в поземлен имот с идент. 12259.787.4, м. „Пискавец“, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, с възложител: „АНИМАЛ ТРЕЙД“ ООД, гр. Враца, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното: 
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда изграждане на крематориум за покойници в поземлен имот с идент. 12259.787.4, м. „Пискавец“, гр. Враца, с площ на имота: 10745 кв.м., трайно предназначение на територията: „урбанизирана“, НТП: „за друг вид производствен, складов обект“.


Предвижда се изграждане на сграда със застроена площ около 100-200 м2, в която ще бъдат разположени хладилни камери, две крематориумни пещи – една действаща и една резервна, както и спомагателни помещения към тях.

Горивният процес в пещите е напълно автоматизиран. Температурата, при която изгаря тялото е 800-1000°С. Горивото, което ще се използва за нуждите на пещта, е метан (природен газ), а като резервно гориво е предвидено използването на дизел. Средната продължителност на една кремация е около 70 мин. 

Предвижда се захранване на обекта с вода за питейно-битови нужди от водопровод с местоположение западната граница на имот бивша „Тухларна“, гр. Враца, съгласно договор с „ВиК“ ООД – Враца.

Формираните битови отпадъчни води от обекта ще се отвеждат в изгребна яма с монтирано пречиствателно съоръжение.

Дъждовните води ще се оттичат свободно и няма да се третират.

Ел. захранването ще се осъществи от въздушен електропровод „Веслец“ 20 kV, преминаващ южно от имота, на приблизително 75 м., като се предвижда изграждане на трафопост на границата на имота с път, съгласно становище на „ЧЕЗ Разпределение България“ АД.

Не се предвижда промяна на съществуващата пътна инфраструктура.   

Предвид гореизложеното, Ви уведомявам, че Вашето инвестиционно предложение попада в обхвата на т.11, буква „и” от Приложение № 2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС). Във връзка с чл. 93, ал. 3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Инвестиционното предложение не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположените защитени зони са: BG0000166 „Врачански Балкан” за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.19/05.03.2021г.) и BG0002053 „Врачански Балкан” определена за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал.4, във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Враца и БДДР-Плевен.
/отговорено на 23.04.2021г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
               тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net

                     http://riosv.vracakarst.com

