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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение
Във връзка с постъпило уведомление за инвестиционно предложение: „Изграждане на рибарник в ПИ 12704.171.8” в землището на с. Върбешница, общ. Мездра, обл. Враца, с възложител: “Мартин-Викинг” ЕООД, с. Върбешница, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ – Враца уведомява за следното:
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


Инвестиционното предложение предвижда изграждане на рибарник за развъждане, отглеждане и угояване на риба за стопански риболов: шаран, каракуда, червеноперка. Предвижда се водоема да е с площ около 6000 м2 и дълбочина около 3 м. 

ИП ще се реализира в поземлен имот с идент. 12704.171.8, с площ: 11,092 дка, с начин на трайно ползване: „пасище”, в землището на с. Върбешница, общ. Мездра, обл. Враца. 

За захранване на водоема с вода се предвижда водохващане на дере преминаващо през съседен общински имот – ПИ № 000153. Излишната вода ще се събира в приемо-изпускателна шахта и от там чрез тръбопровод ще се зауства в същото дере в съседния ПИ № 000154.

В имота се предвижда и застрояване със стопански сгради, които щe се използват за съхранение на смески и инвентар.
Имотът ще бъде захранен с питейна вода и ток от съответните мрежи, обслужващи селото. 
Инвестиционно предложение попада в обхвата на т. 1, б. „e” - “интензивно развъждане на риба” и т.10, б. „з“ – „язовири и други съоръжения за събиране или съхраняване на вода за продължително време (невключени в приложение №1)“ на Приложение №2 на ЗООС. В тази връзка съгласно чл.93, ал.1, т.1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директорът на РИОСВ - Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
Мястото на реализация на предвидените дейности не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии и в обхвата на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие.
Най-близо разположените защитени зони са: BG0000166 „Врачански Балкан“ за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.) и BG0002053 „Врачански Балкан“ за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008г на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).
      
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираните защитени зони, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Мездра, кметство с. Върбешница и БДДР – Плевен.

/отговорено на 21.03.2019г./
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