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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

В изпълнение на чл.8, ал.4 от Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка (Наредбата за ЕО), във връзка с постъпила документация в Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца (РИОСВ – Враца) за „План за интегрирано развитие на Община Мездра 2021-2027 г.“ с възложител: община Мездра, РИОСВ – Враца информира за следното:
І. По отношение на изискванията на глава шеста от Закона за опазване на околната среда: 


„План за интегрирано развитие на община Мездра 2021-2027 г.(ПИРО)“ е част от системата на документи за стратегическо планиране и програмиране на регионалното развитие, регламентирани със Закона за регионалното развитие. 
Основна цел на плана е постигането на комплексно, интегрирано решаване на проблемите на средата, усвояване на нейните сравнителни географски предимства и адекватно и устойчиво използване на наличните териториални ресурси. Определени са средносрочните цели и приоритети за устойчиво развитие на общината и връзките ѝ с други общини в съответствие с Интегрираната териториална стратегия за развитие на региона за планиране от Ниво 2 и Общия устройствен план на общината, който създава планова рамка за дългосрочно устройствено развитие на територията, обвързано с документите за стратегическо планиране и програмиране на регионалното развитие и с документите за стратегическо планиране на пространственото развитие, регламентирани в Закона за регионалното развитие.
Обхватът на горепосоченият план е територията на община Мездра и включва 28 населени места - 27 села (Боденец, Брусен, Дърманци, Долна Кремена, Елисейна, Горна Бешовицa, Горна Кремена, Игнатица, Кален, Крапец, Крета, Лик, Лютиброд, Лютидол, Моравицa, Очиндол, Оселна, Ослен Криводол, Ребърково, Руска Белa, Старо село, Типченица, Цаконица, Царевец, Върбешница, Злидол, Зверино) и град Мездра.
Извършен е SWOT-анализ, който като качествен аналитичен и прогностичен метод дефинира действието на вътрешните и външните фактори за развитие на територията и възможностите за избор на подходяща стратегия за постигане на целите на ПИРО. Представени са изводи от проучване на състоянието и потенциала за развитие на общината. Той е послужил за основа при обосноваването на конкретни цели, приоритети и мерки в стратегическата част на ПИРО. При дефинирането на стратегическата рамка – визия, цели, приоритети и мерки/дейности е търсена съгласуваност на целите и приоритетите на местно ниво в контекста на регионалната политика на ЕС. 
При определяне на визията на община Мездра „Община Мездра - община с конкурентноспособна икономика, развита и модернизирана  инфраструктура и подобрено качество на живот във всички населени места“, са взети предвид реалните оценки в следствие анализа на социално-икономическото развитие, предвижданията на национално и регионално ниво, анализа на силните, слабите страни, възможностите и заплахите за общината и новите цели и приоритети на Кохезионната политика на ЕС.
Обединяващата визия за развитие, представляваща желаното и постижимо състояние на община Мездра през 2027 г., е разгърната в три стратегически цели. Стратегическите цели получават продължение в единството на четири приоритетни направления, изразяващи определена област за действие и съдържащи набор от мерки/дейности. Реализацията на визията за развитие на общината и всяка стратегическа цел ще бъдат реализирани чрез допълване между приоритетните направления. 
Общинските планове за развитие са включени към т. 9.3. от Приложение № 2 на Наредба за ЕО. Планът за интегрирано развитие на Община Мездра 2021-2027 г. попада в обхвата чл. 2, ал. 2, т. 1 на същата наредба и подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършване на екологична оценка (ЕО). 

Предвид разпоредбата на чл. 4, т. 2 от Наредбата за ЕО компетентен орган за провеждане на процедурата по ЕО и постановяване на Решение за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО е Директорът на РИОСВ - Враца. 

 Съгласно чл. 82, ал. 1 на ЗООС, процедурата по ЕО се съвместява изцяло с действащите процедури по изготвяне на Плана и завършва преди неговото одобряване.

 На основание чл. 81, ал. 3 от ЗООС, процедурата по ЕО се извършва едновременно с изготвянето на плана, като Решението за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО е задължително условие за последващо одобряване на Плана.

Предвид изисканото по служебен ред и получено с Вх. № ОВОС-ЕО-112-(2)/21.05.2021 г. на РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район” - Плевен, плана е допустим: 

- спрямо мерките за постигане на добро състояние на водите, определени в ПУРБ в Дунавски район 2016-2021 г.; 

- спрямо мерките за намаляване на риска от наводнения, определени в ПУРН в Дунавски район 2016-2021 г. 

- В ПИРО- Мездра за периода 2021-2027 г. не са посочени конкретни дейности, които могат да окажат значително въздействие върху водите и водните екосистеми, при условие, че се спазват мерките посочени в становището.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 
На територията на Община Мездра попадат следните обекти от Националната екологична мрежа:

Защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ): 

- Природен парк "Врачански Балкан" обявен със Заповед № РД-1449 от 21.12.1989 г. на председателя на ДКОПС (ДВ, бр. 3/1990 г.) и прекатегоризиран със Заповед № РД-934 от 22.07.2003 г. на МОСВ (ДВ, бр. 73/2003 г.); 
- Природна забележителност "Ритлите" обявена със Заповед № 9733 от 27.05.1938 г., на председателя на КОПС и Заповед № РД-1449 от 21.12.1989 г. на председателя на ДКОПР (ДВ, бр. 3/1990 г.); 
- Природна забележителност "Новата пещера" обявена със Заповед № 2632/ 21.09.1962 г. на МГГП (ДВ, бр 91/1966 г.); 
- Природна забележителност "Говедарника" обявена със Заповед № 1799/30.06.1972 г. на МГОПС (ДВ, бр. 59/ 1972 г.).
Защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /зони по Натура 2000/:

- за опазване на дивите птици: BG0002053 "Врачански Балкан", обявена със Заповед № РД-801/2008г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.) и BG0000332 "Карлуковски карст" обявена със Заповед № РД-788/29.10.2008г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.);

-  за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна: BG0000166 "Врачански Балкан", обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 19/2021 г.), BG0001042 "Искърски пролом - Ржана", BG0001014 "Карлуково" и BG0000601 "Каленска пещера", включени в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.). 

Планът за интегрирано развитие на община Мездра попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за ОС, поради което подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие, която се извършва чрез процедурата по преценяване необходимостта от извършване на Екологична оценка.

При направената проверка за допустимост по чл.37, ал. 2 във връзка с чл. 12, ал. 2 и ал. 4 от Наредбата за ОС, се установи, че Планът е допустим при съобразяване на произтичащите от него ИП, ППП с:

- режимите на защитените територии, определени със Закона за защитените територии, заповедите за обявяване и Плана за управление на ПП;

- режимите на защитените зони, определени със заповедите по чл.12, ал. 6 от Закона за биологичното разнообразие.
/отговорено на 25.05.2021 г./
гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
               тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net

                     http://riosv.vracakarst.com

