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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от „Сантекс 12“ ЕООД уведомление за инвестиционно предложение „Реконструкция на съществуващо водостопанско съоръжение с цел отглеждане на риби в имот №000138 в земл. с. Хърлец, общ. Козлодуй, обл. Враца”
На основание чл.5, ал.1 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 


І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно представената информация ИП предвижда да се реализира в две фази:

Първа фаза: Реконструкция на съществуващо водостопанско съоръжение, представляващо старо корито но р. Огоста – имот № 000138 в земл. с. Хърлец. Реконструкцията включва почистване от блатна растителност и тиня, продълбочаване, с цел увеличаване пространството на водния обект, рекултивация на имота, засаждане на зърнени култури.

Втора фаза: Зарибяване със зарибителен материал от бял амур, шаран и толстолоб и отглеждане на рибите.

Имот № 000138 в земл. с. Хърлец е с обща площ 148,624 дка, от тях ще се ползват около 60 дка, в зависимост от нуждите за разширяване на зоната за развъждане на рибите.

След почистването и продълбочаването на водния обект, няма да има нужда от водовземане от повърхностни или подземни водни тела.

ИП не предвижда формиране и заустваване на отпадъчни води.

Генерираните отпадъци от първата фаза на ИП ще се транспортират до предназначена за целта площадка, находяща се имот № 063003, м. „Минчуна Черни Гред“, земл. с. Хърлец, общ. Козлодуй.

Втората фаза на ИП не е свързана с генериране на отпадъци.
Така заявеното инвестиционно предложение попада в обхвата на т.1, б. „е“ – „интензивно развъждане на риба“ и т.10, б. „з“ – „язовири и други съоръжения за събиране или съхраняване на вода за продължително време (невключени в приложение № 1) на приложение №2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС), и на основание чл. 93, ал.1, т.1 от ЗООС, подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директора на РИОСВ - Враца.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

Инвестиционното предложение не попада в границите на защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗТТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР)..

Най-близо разположената защитена зона е BG0000614 “Река Огоста”, определена по чл.6, ал.1, т.1 и 2 от ЗБР за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.).
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до кметовете на Община Козлодуй и кметство с. Хърлец







/отговорено от РИОСВ-Враца на 01.02.2019г./
гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
             тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
                 http://riosv.vracakarst.com


