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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от Б.К-Н. уведомление за инвестиционно предложение „Изработване на ПУП за промяна предназначението на земеделска земя – п.и.000213, м. „Пискавец“ в земл. с. Челопек, общ. Враца и образуване от него на 10 нови урегулирани поземлени имота за „нискоетажно жилищно застрояване“ и урегулиран поземлен имот за транспортен достъп“
На основание чл.5, ал.1 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 


І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно представената информация ИП предвижда с подробния устройствен план от имота да се обособяват десет нови урегулирани поземлени имота за нискоетажно жилищно строителство и нов урегулиран поземлен имот за транспортен достъп с проектни номера – УПИ I-213, УПИ II-213, УПИ III-213, УПИ IV-213, УПИ V-213, УПИ VI-213, УПИ VII-213, УПИ VIII-213, УПИ IX-213, УПИ X-213 и УПИ XI-213. 

Ще бъдат изградени десет еднофамилни жилищни сгради, като застрояването в новообособените урегулирани поземлени имоти ще е с начин на застрояване – „свободно“, характер на застрояване – „ниско“ (до 10 м), плътност на застрояване Пл до 60%, озеленяване Оз мин. 40% и Кинт до 1,2 в устройствена зона „Жм“ с предназначение „за жилищно строителство”, както и ще се осигури транспортен достъп чрез обособяването на УПИ XI-213 с предназначение „за транспортен достъп“. Обособяването на урегулиран поземлен имот за транспортен достъп се налага поради спецификата на терена, който в някои участъци е стръмен и недостъпен. 

Инвестиционното предложение ще се реализира в п.и. № 000213, Местност „Пискавец” в землището на с. Челопек, с площ 10 дка, начин на трайно ползване пасище, мера, частна собственост, категория на земята при неполивни условия – девета.

Строителните дейности, за които ще се ползват природни ресурси като вода, пясък, чакъл и други, ще се извършват в рамките на имота, без да се налага ползване на временни площи при изграждане на обектите.

Достъпът до новообразуваните урегулирани поземлени имоти е от съществуващ път северно от имота. Обектите ще бъдат захранени с вода, отговаряща на изискванията на Наредба №9 от 16 март 2001 г. за качеството на водата, предназначена за питейно-битови цели. Заустването на отпадните битови води ще се осъществи във водоплътни изгребни ями

След приключване на строителните дейности, генерираните отпадъци ще бъдат извозени на общинско депо за строителни отпадъци.

След изграждане на обекта и използването му по предназначение –генерираните битови отпадъци ще се събират в контейнери и ще се извозват до регионалното депо за неопасни битови отпадъци.
Така заявеното инвестиционно предложение попада в обхвата на т.10, б. „б“ – „за урбанизирано развитие, включително строителство на търговски центрове и паркинги” на приложение №2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС), и на основание чл. 93, ал.1, т.1 от ЗООС, подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директора на РИОСВ - Враца.

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ), но попада на територията на защитена зона BG0000166 “Врачански Балкан”, определена по чл.6, ал.1, т.1 и 2 от ЗБР за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.).
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до кметовете на Община Враца, кметство с. Челопек и БДДР-Плевен
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