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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от „ЧЕЗ Разпределение България” АД предложение за „Външно ел.захранване с въздушна кабелна линия 1kV на стопанска постройка в ПИ 021539, м. „Смильовец“, с. Типченица, общ. Мездра”
Във връзка с внесено в РИОСВ-Враца уведомление от „ЧЕЗ Разпределение България” АД, за инвестиционно предложение (ИП) за „Външно ел.захранване с въздушна кабелна линия 1kV на стопанска постройка в ПИ 021539, м. „Смильовец“, с. Типченица, общ. Мездра”, на основание чл.5, ал.1 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 


І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно представената в уведомлението информация, се предвижда външно ел. захранване на стопанска постройка в ПИ №021539, местност "Смильовец", с.Типченица, Община Мездра, чрез изграждането на следните съоръжения: 

-Нова въздушна кабелна линия /ВКЛ/ 1kV, изпълнена с алуминиев усукан изолиран проводник /УИП/ AL 2х16 mm2, с 4 бр. нови стоманотръбни стълбове НН;

-Доставка и монтаж на ново електромерно табло тип ТЕПО 0-П, монтирано на нов стоманотръбен стълб /СТС/ №5, монтиран в ПИ 021615 - пасище, общинска публична собственост.

-За външно ел. захранване на стопанска постройка в ПИ 021539, местност "Смильовец", с.Типченица, Община Мездра, ще се изгради нова въздушна кабелна линия /ВКЛ/ 1 kV.

Трасето на новата ВКЛ НН от съществуващ стоманобетонен стълб /СБС/ №1 на въздушна мрежа НН на ТП „5“, клон 1, монтиран пред УПИ III-402, кв. 27 преминава от северната страна на улица по регулационен план (от о.т. 99 до о.т. 100), продължава в северозападна посока през улица по регулационен план от о.т. 100 до о.т. 101, след което трасето преминава през селскостопански път ПИ 021549 – публична общинска собственост и ПИ 021615 – пасище, публична общинска собственост, съгласно одобрен ПУП-ПП и достига до нов стоманотръбен стълб СТС №5, на който ще се монтира новото ел табло ТЕПО.

Дължината на трасето на въздушната кабелна линия 1kV е 143 m.
Инвестиционното предложение попада в обхвата на т.3, буква „б” – „промишлени съоръжения за пренос на газ, пара и топла вода, пренос на електроенергия по надземни кабели (невключен в прложение №1)” на Приложение №2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС), поради което на основание чл. 93, ал.1, т.1 от ЗООС, подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директора на РИОСВ - Враца.


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 

Най-близо разположената защитена зона е BG00001042 “Искърски пролом - Ржана”, определена по чл.6, ал.1, т.1 и 2 от ЗБР за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.).
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.


Копие от писмото е изпратено до община Мездра и кметството на с.Типченица







/отговорено от РИОСВ-Враца на 04.07.2017г./
гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
             тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
                 http://riosv.vracakarst.com


