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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от М.Д.П. предложение за „Изграждане на ТИР паркинг и обслужващи сгради“, в ПИ 12259.19.269 м. „Елхата“, земл. гр. Враца.
Във връзка с внесено в РИОСВ-Враца уведомление от М.Д.П., за инвестиционно предложение (ИП) за „Изграждане на ТИР паркинг и обслужващи сгради“, в ПИ 12259.19.269 м. „Елхата“, земл. гр. Враца, на основание чл.5, ал.1 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 


І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно представената информация се предвижда промяна предназначението на земеделска земя на ПИ 12259.19269 земл. гр. Враца, в „за движение и транспорт“, с цел изграждане на ТИР паркинг и обслужващи сгради.

Имотът е с обща площ 13049 кв.м., разположен е на северозапад от път Е-79 и на североизток от ЖП линията за Видин Влизането в имота ще става от път Е79, със забавителна и ускорителна лента.

В предната част от имота ще се изгради обслужващата сграда която ще е с площ около 400 кв.м на един етаж  и ще представлява магазин и заведение за домуващите на паркинга автомобили. Имотът ще се огради с метална ограда и ще се озелени с трайни и декоративни насаждения.

Водоснабдяването на обекта за питейни нужди и пожарогасене ще се осъществява от съществуващ водопровод Ф-110 РЕ,чрез изграждане на водопроводно отклонение, а ел. захранването - от електропровод „Дрян” 20kv чрез изграждане на нов мачтов трафопост.

Не се очаква отделяне на опасни вещества, освен димни газове от работата на паркиращи и потеглящи камиони и автомобили.

Генерираните строителни отпадъци по време на строителството, ще се третират съгласно ПУСО. В процеса на експлоатация отпадъците, генерирани от обслужващата сграда, санитарни възли, магазин, закусвалня и кухненски блок към нея, ще се събират в контейнери и ще се извозват съгласно договор на регламентирано за целта място.

Отпадъчните води  от обслужващите сгради ще се отвеждат в изгребна яма. Дъждовните води от паркинга ще се дренират в зелените площи от имота.

На площадката няма да се разполагат опасни вещества и химикали.
Инвестиционното предложение попада в обхвата на т.10, буква „в” – „за урбанизирано развитие, включително строителство на търговски центрове и паркинги” на Приложение №2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС), поради което на основание чл. 93, ал.1, т.1 от ЗООС, подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директора на РИОСВ - Враца.


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 

Най-близо разположените защитени зони са BG0000166 “Врачански Балкан”, определена по чл.6, ал.1, т.1 и 2 от ЗБР за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.), и BG0002053 „Врачански Балкан”, определена по чл.6, ал.1, т.3 и 4 от ЗБР за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008г. на министъра на околната среда и водите (ДВ бр. 105/2008г.).
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираните защитени зони, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.


Копие от писмото е изпратено до община Враца







/отговорено от РИОСВ-Враца на 20.03.2018г./
гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
             тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
                 http://riosv.vracakarst.com


