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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от „Гепард Ауто“ ЕООД предложение за „Изграждане на шоурум и сервиз за ремонт, пункт за разкомплектоване на излезли от употреба автомобили, продажба на авточасти“
Във връзка с внесено в РИОСВ-Враца уведомление от „Гепард Ауто“ ЕООД, за инвестиционно предложение (ИП) за „Изграждане на шоурум и сервиз за ремонт, пункт за разкомплектоване на излезли от употреба автомобили, продажба на авточасти“, на основание чл.5, ал.1 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 


І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

изграждане на производствено хале с метална конструкция и дейности по разкомплектоване на ИУМПС на площадка, находяща се в имот с № 12259.1008.50, ж.к. „Хранително вкусова зона“, гр. Враца. Имотът е с обща площ 11526 кв.м., с трайно предназначение на територията „урбанизирана“ и начин на трайно ползване „за друг вид производствен, складов обект“.

Площадката е оградена, електрозахранена, водоснабдена (от ВиК мрежата на гр. Враца), снабдена с охрана и с осигурени условия за пожарна безопасност; разполага и с покрита част, предназначена за сортиране и съхранение на отпадъци.

При разкомплектоването на ИУМПС ще се генерират следните отпадъци: употребени гуми, отпадъци от черни и цветни метали, пластмаси, стъкло, както и опасни отпадъци от оловни акумулаторни батерии, и моторни смазочни масла.Всички отпадъци ще се събират разделно и временно ще се съхраняват по подходящ начин, съгласно техния произход, вид, състав и характерни свойства.

В случай на разливи от опасни течни отпадъци от демонтирането на оловни акумулаторни батерии, и моторни смазочни масла, ще се предприемат дейности за незабавното им почистване с подходящи абсорбенти (пясък, пръст, дървени трици).

От дейността на обекта ще се формират битово-фекални отпадъчни води, които ще се заустват в градската канализационна система.
Инвестиционното предложение попада в обхвата на т.11, буква „д” – „съхраняване на метален скрап, включително скрап от моторни превозни средства” на приложение №2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС), поради което на основание чл. 93, ал.1, т.1 от ЗООС, подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директора на РИОСВ - Враца.


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 

Най-близо разположените защитени зони са BG0000166 “Врачански Балкан”, определена по чл.6, ал.1, т.1 и 2 от ЗБР за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.), и BG0002053 „Врачански Балкан”, определена по чл.6, ал.1, т.3 и 4 от ЗБР за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008г. на министъра на околната среда и водите (ДВ бр. 105/2008г.).
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираните защитени зони, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.


Копие от писмото е изпратено до община Враца







/отговорено от РИОСВ-Враца на 11.04.2018г./
гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
             тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
                 http://riosv.vracakarst.com


