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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Представено от „Северозапад-2016“ ООД инвестиционно предложение за „Мобилна мандра“ в ПИ №081038, м. „Туланеца“, с.Търнава, общ. Бяла Слатина, обл. Враца 
Във връзка с внесено в РИОСВ-Враца уведомление от „Северозапад-2016“ ООД, за инвестиционно предложение (ИП) за „Мобилна мандра“ в ПИ №081038, м. „Туланеца“ на с.Търнава, общ. Бяла Слатина, обл. Враца, на основание чл.5, ал.1 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното: 


І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно представената информация с ИП се предвижда поставяне на модулен обект за преработка на мляко с капацитет 2000 л мляко дневно, в ПИ №081038, м. „Туланеца“, с.Търнава, общ. Бяла Слатина. Имотът е с обща площ от 5 дка, начин на трайно ползване „пасище, мера“, категория на земята при неполивни условия „трета“ Имотът е собственост на физическо лице, с което възложителят има сключен договор за отдаване под наем.

Мандрата ще се състои от четири модула поставяеми обекти тип „контейнер“.

За поставянето на мандрата в имота, възложителят има разрешение от главния архитект на община Бяла Слатина.

Предвижда се изграждане на водоплътна изгребна яма за заустване на отпадъчните води.
Инвестиционното предложение попада в обхвата на т.7, буква „в” – „производство на млечни продукти” на Приложение №2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС), поради което на основание чл. 93, ал.1, т.1 от ЗООС, подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда. В съответствие с чл.93, ал.3 от ЗООС компетентен орган за произнасяне с решение е директора на РИОСВ - Враца.


ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР): 

ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в границите на защитени зони по смисъла на Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). 

Най-близо разположената защитена зона е BG0000508 “Река Скът” определена по чл.6, ал.1, т.1 и 2 от ЗБР за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007г. на Министерски съвет (ДВ бр.21/2007г.).
ИП попада в обхвата на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираната защитена зона, по реда на чл.31, ал.4 във връзка с ал.1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.


Копие от писмото е изпратено до община Бяла Слатина и кметството на с.Търнава







/отговорено от РИОСВ-Враца на 16.05.2018г./
гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
             тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
                 http://riosv.vracakarst.com


