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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е
Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца от инвестиционно предложение (ИП) за: „Изграждане на два броя независими фотоволтаични централи с мощност 49.959 кWp всяка, за продажба на ел. енергия монтирани на терен“, с местоположение поземлен имот (ПИ) с идентификатор 22126.645.50, местност „Боденска страна“, с. Долна Кремена, община Мездра, област Враца, и подземна кабелна линия за присъединяване на обекта към електроразпределителната мрежа, преминаваща през ПИ 22126.645.42, местност „Боденска страна“, с. Долна Кремена, община Мездра с възложител:  Р. И. Маринов, гр. Мездра, община Мездра, обл. Враца, и на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ - Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно представената информация се предвижда изграждане две фотоволтаични електроцентрали, всяка с мощност до 49.595 kWр, за продажба на ел. енергия. 

ИП ще се реализира в поземлен имот (п. и.) с идентификатор 22126.645.50, с площ 1766 кв.м., трайното предназначение на територията „земеделска“, начин на трайно ползване „овощна градина“, категория на земята - 9, местност „Боденска страна“, в землището на с. Долна Кремена, общ. Мездра, обл. Враца. Предвижда се преминаване на подземна кабелна линия, с дължина около 100 м, за присъединяване на обекта към електроразпределителната мрежа през п. и. № 22126.645.42 в местност „Боденска страна“, в землището на с. Долна Кремена, общ. Мездра, обл. Враца и п.и. 22126.645.55 – горски ведомствен път с. Долна Кремена, общ. Мездра, обл. Враца до ТП 25 , ул. „Роза“, гр. Мездра.

Всички предвидени дейности ще се извършват в границите на посочените имоти. Фотоволтаичните модули ще бъдат монтирани изцяло в имот № 22126.645.50, върху готови наземни конструкции с наклон 25 градуса. Конструкциите ще се закрепват към земята посредством пневматично забити пилони на дълбочина до 1 метър, без фундаменти.

По време на строителството и експлоатацията на обекта не се предвижда водоснабдяване. За строителите и охраната ще се доставя бутилирана вода. Дейността не е свързана с ползване на повърхностни или подземни води. При експлоатация на съоръжението няма да се формират отпадъчни води. 

При изграждането на съоръжението се очаква генериране на незначителни количества отпадъци от опаковки, които ще се третират по съществуващата в гр. Мездра схема. 


По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение попада в обхвата т. 3, буква „а“ от Приложение № 2 на ЗООС - промишлени инсталации за производство на електроенергия, пара и топла вода (невключени в Приложение №1). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  


ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположените защитени зони са BG0001014 "Карлуково" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД - 329 от 31.03.2021г. на МОСВ (обн. ДВ, бр.53 от 25.06.2021г.) и BG0000601 "Каленска пещера" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (обн. ДВ бр. 21/2007 г.). 

ИП попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС) и подлежи на процедура по оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от ЗБР, която се провежда чрез процедурата по преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС.

Копие от писмото е изпратено до община Мездра, кметство с. Долна Кремена и БДДР.
                                                                      /отговорено от РИОСВ-Враца на 26.01.2023 г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

