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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е
Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца от инвестиционно предложение (ИП) за: „Разработване по открит начин на находище на скалнооблицовъчни материали – варовици, от находище „Върбешница – 3“, в землището на с. Върбешница, община Мездра, област Враца, с възложител:  „МОНОЛИТ“ АД, и на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ - Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно представената в уведомлението информация: 

ИП е ново и предвижда разработване на кариера за добив на скално-облицовъчни материали с годишен капацитет 2 000 куб. м скални блокове.

Добивът на скални блокове ще се извършва чрез рязане с диамантови въжени и верижни резачки. Разработването ще се осъществи на стъпала с височина 3-6 м. Взривни работи не се предвиждат.

При експлоатацията на находището ще се ползват съществуващи междуселски и полски пътища, които ще бъдат стабилизирани и заздравени.

Електроенергията за обекта ще се осигури от дизелов генератор, а водоснабдяването ще става с водоноска.

Концесионната площ включва площта покриваща находището и всички терени необходими за осъществяване на дейността – външни насипища за почвени материали и разкривки, промишлена площадка, вътрешни кариерни пътища и др. Определeната по този начин концесионна площ е 342 939 кв. м. (~34.3 ha)

Така заявеното ИП за „Разработване по открит начин на находище на скалнооблицовъчни материали – варовици, от находище „Върбешница – 3“, в землището на с. Върбешница, община Мездра, област Враца, с възложител:  „МОНОЛИТ“ АД, попада в обхвата на т. 19 – „открит добив в кариери и рудници на суровини – при площ над 25 хектара, или добив на торф – с площ над 150 хектара“ на Приложение № 1 от ЗООС и съгласно разпоредбите на чл. 92, т. 1 от същия закон и подлежи на задължителна оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС).

          На основание  чл. 94, ал. 2 на ЗООС, компетентен орган за произнасяне с решение по ОВОС е директорът на РИОСВ – Враца.

          Във връзка с представеното уведомление, РИОСВ – Враца обръща внимание, че съгласно разпоредбата на чл. 82, ал. 3 от ЗООС, когато за ИП трябва да се развият и други, свързани с основния предмет на оценката спомагателни дейности, те също се включват в изискващата се оценка.

          На осн. чл. 4а от Наредбата за ОВОС е извършена проверка относно допустимостта на ИП спрямо режимите, определени в утвърдени планове за управление на речните басейни (ПУРБ) и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН) на Дунавски район.  Съгласно становище на БДДР – Плевен с изх. № ПУ-01-801-(1) от 19.10.2023 г. реализирането на инвестиционното предложение е допустимо от гледна точка на постигане на целите на околната среда и не се очаква да окажат значително отрицателно въздействие върху водите, зоните за защита на водите и водните екосистеми при условие че:

- се спазват мерките, посочени в т.1.1.2  и нормативните изисквания, посочени в т. 2 на становището;

- да не се извършват добивни дейности в участъка попадащ в буферна зона 1000 м на КИ „Селището“ на ВиК Враца;

- не се допуска достигане на водоносния хоризонт и разкриване на подземните води, което би довело до влошаване състоянието на подземно водно тяло с код BG1G0000TJK044 „Карстови води в Русенската формация“, предвид факта, че същото е зона за защита на питейните води.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  

     
Съгласно представената от възложителя информация и от направената справка е установено, че мястото на реализация на инвестиционното предложение не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии и не попада в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие. Най-близо разположената защитена зона, на 6,000 км, е BG0000601 "Каленска пещера" за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.).   
Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредбата за ОС, поради което за него следва да бъде извършена Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на горецитираните защитени зони по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие. Процедурата се извършва чрез изискващата се процедура по реда на глава шеста от ЗООС, в случая процедура по ОВОС.
След прегледа на представената информация и документация, на основание чл. 39, ал.3 от Наредбата за ОС, въз основа на критериите по чл.16 от нея, е направена преценка за вероятната степен на отрицателно въздействие, според която инвестиционното предложение няма вероятност да окаже значително отрицателно въздействие върху природни местообитания, популации и местообитания на видове, предмет на опазване в защитени зони, поради следните мотиви: 

1.  Мястото на реализация на инвестиционното предложение не засяга територията на защитени зони и се намира на значително отстояние от тях, предвид което няма вероятност да бъдат отнети площи от защитените зони, както и ИП да доведе до унищожаване и/или увреждане на природни местообитания и местообитания на видове, предмет на опазване в най-близката защитена зона. Предвид местоположението на обекта не се очакват и отрицателни въздействия, които да изменят трайно и необратимо съседни територии от значение за естественото функциониране на местообитанията и видовете, предмет на опазване в BG0000601 "Каленска пещера".

2. Отчитайки временния и обратим характер на антропогенното въздействие по време на извършване на откривките, експлоатацията на обекта не се очаква да формира значително по степен безпокойство и няма да доведе до намаляване на числеността и плътността на популациите на видовете, предмет на опазване в защитената зона. 

3. Предвид местоположението, вида и обема на дейностите, които не са свързани с генериране на вредни емисии и отпадъци във въздуха, водите и/или почвите няма вероятност от възникване на негативни изменения на територии и ключови елементи на околната среда, определящи структурата, функциите и природозащитните цели на най-близката защитена зона, както и от нарушаване на функционални връзки между отделни зони от мрежата "Натура 2000" и възникване на бариерен ефект.


4. При направената оценка на реализираните и одобрени за реализация инвестиционни предложения, планове, програми и проекти в границите на BG0000601 "Каленска пещера" и в близост с нея, се установи, че така реализацията на заявеното ИП не предполага възникване на значителен отрицателен кумулативен ефект върху територията на зоната.
ІІІ. По отношение на изискванията на Закона за водите (ЗВ):   

При реализирането на горепосоченото инвестиционно предложение е необходимо да се вземат предвид и да се спазват забраните и ограниченията, предвидени в ЗВ, съгласно приложеното становище на БДДР – Плевен. 
IV. По отношение изискванията на чл. 22 г, ал. 4 от Закона за подземните богатства
По отношение управлението на минните отпадъци образувани от дейността на обекта, обръщаме Ви внимание, че:
- при представяне на информация на следващия етап при разглеждането от страна на РИОСВ - Враца на инвестиционното предложение е необходимо да бъде приложен и План за управление на минните отпадъци;
Копие от писмото е изпратено до община Мездра, кметство с. Върбешница и БДДР.
                                                                      /отговорено от РИОСВ-Враца на 23.10.2023 г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

