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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

СЪОБЩЕНИЕ

Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца от инвестиционно предложение (ИП) за: "Изграждане на фотоволтаична централа до 500 кW в имот УПИ ІІІ-350, 353, кв. 85, по плана на с. Борован, област Враца и трафопост и кабелна линия 20 кV", с възложител: „ТОК ИНВЕСТ“ АД,  гр.Благоевград, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ - Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 
Съгласно представената в уведомлението информация:

Инвестиционното предложение е ново и предвижда изграждане на фотоволтаична инсталация, трафопост и кабелна линия 20 кV в собствен имот УПИ ІІІ-350, 353, кв. 85 , по плана на с. Борован, област Враца. 
Инсталираната мощност на парка се предвижда да бъде до 500 кW. 
За реализацията на ИП се предвижда монтаж на 909 бр. фотоволтаични панели. Предвижда се трафопоста да бъде тип бетонов комплектен трансформаторен пост (БКТП) с ТМ 630 КVА, 20/0.4 кV.

По време на строителството не се предвижда използването на природни ресурси.

Няма да се ползва вода. ИП не е свързано с формиране на отпадъчни води.

При строителството е възможно формиране на битове отпадъци, които ще се събират в контейнери.

 ИП не е свързано с емитиране на приоритетни и /или опасни вещества при които е възможен контакт с води.

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение попада т. 3, буква „а“ от Приложение № 2 на ЗООС - промишлени инсталации за производство на електроенергия, пара и топла вода (невключени в Приложение №1). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  


ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
Mястото на реализация на ИП - УПИ III - 350, 353, кв. 85, с. Борован, общ. Борован, обл. Враца, не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположената защитена зона е BG0000508 "Река скът" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение № 122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (ДВ, бр. 21/2007 г.). - на около 13 км от обекта. 

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от  Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.
 Копие от писмото е изпратено до  община Борован. 






/отговорено от РИОСВ-Враца на 24.06.2022 г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

