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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е

Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца от инвестиционно предложение (ИП) за: „Изграждане на фотоволтаична система в УПИ ХVІІІ-109а, кв.10, с. Соколаре, общ. Бяла Слатина, обл. Враца с подобект: Кабел НН от РК на ФВС до Тел.“, с възложител: „БИЛАС“ ЕООД, с. Долни Луковит, община Искър, област Плевен, и на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредбата за ОВОС), РИОСВ - Враца уведомява за следното:

 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 
Съгласно представената в уведомлението информация:

Инвестиционното предложение е ново и предвижда изграждане на фотоволтаична система (ФВС) в собствен имот УПИ ХVІІІ-109а, кв. 10, с. Соколаре, община Бяла Слатина, област Враца.

Предвижда се мястото на присъединяване на ФВС да се извърши към свободен извод НН на ел. табло НН на ТП №2 (VR_0799, 37060732) с. Соколаре, който е присъединен към пoст „Бяла Слатина“, извод „Сокол“ 20 кV.

Електромерът ще е четириквадратен, статичен, трифазен и многотарифен за измерване на активна и реактивна енергия в двете посоки и с вграден тарифен превключвател в него.

За полагането на кабела е избрано най-икономично трасе. Полагането му е както средва:

· В зелената площ и по тротоарите – положен в изкоп 0.80/0.40 м върху пясъчно подложка или такава на рохкава пръст. Върху кабела ще се насипе пясък или пресята пръст, с дебелина 0.35 м и върху насипа ще се постави предпазна РVС лента. Кабелния изкоп ще се дозасипе с пръст, след което ще се постави съответното външно покритие.

· През уличното платно – изтеглен HDPE тръба Ф 63 мм, положена в изкоп 1.10/0.60 м чрез сондаж.

По време на строителството се предвижда използването на вода и пясък.


По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение попада в обхвата т. 3, буква „а“ от Приложение № 2 на ЗООС - промишлени инсталации за производство на електроенергия, пара и топла вода (невключени в Приложение №1). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  


ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
След направената справка се установи, че мястото на реализация на ИП - УПИ XVIII-109а, кв.10, по регулационния план на с. Соколаре. общ. Бяла Слатина, обл. Враца, не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположената защитена зона на отстояние около 9 км е BG0000508 "Река Скът" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (обн. ДВ бр. 21/2007 г.). 
Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал.  4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.
Копие от писмото е изпратено до: община Бяла Слатина и кметство с. Соколаре. 
                                                                      /отговорено от РИОСВ-Враца на 27.07.2022 г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

