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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

СЪОБЩЕНИЕ

Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца от инвестиционно предложение (ИП) за: „„Изграждане на фотоволтаична електроцентрала (ФвЕЦ) с мощност 5 МW“, с местонахождение ПИ 68148.212.87, местност „Гладно поле“ в землището на с. Софрониево, община Мизия, област Враца, с възложител:  „МЕГА СОЛАР ЕНЕРДЖИ“, гр. Мездра, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 
Инвестиционното предложение е ново и предвижда изграждане на фотоволтаична електроцентрала с мощност 5 MW. Мястото на реализация на ИП е поземлен имот № 68148.212.87, с площ 91 935 м2, местност „Гладно поле“, землището на с. Софрониево, община Мизия, област Враца. Трайното предназначение на територията е „урбанизирана“, с начин на трайно ползване „за електроенергийно производство“.
Електроцентралата ще се изгради чрез разполагане на фотоволтаични модули (панели), които ще преобразуват слънчевата радиация в електрическа енергия на базата на фотоелектричен (фотоволтаичен) ефект. 

Планира се разполагането на 10 000 монокристални фотоволтаични модула с обща мощност 5 МW, които ще бъдат монтирани върху статични конструкции.

По време на строителството не се предвижда използването на природни ресурси.

Не се планират изкопни работи и използване на взрив.

При изграждане и експлоатация на съоръжението не се очаква генериране на отпадъци и формиране на отпадъчни води.

Експлоатацията на съоръжението на е свързана с отделяне на вещества, при които се осъществява или е възможен контакт с води на  приоритетни и/или опасни вещества.

Няма опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на съоръжението.


По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение попада в обхвата т. 3, буква „а“ от Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС, обн. ДВ бр. 91/2002 г. с изм. и доп.) и съгласно чл. 93, ал. 1, т.1 от същия закон подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.
Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  

ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
Мястото на реализация на ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).
Най-близо разположената защитена зона е BG0000614 "Река Огоста", за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение № 122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007г.).
Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от  Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.
 Копие от писмото е изпратено до: община Мизия и кметство с. Софрониево, община Мизия. 






/отговорено от РИОСВ-Враца на 29.10.2021 г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

