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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

СЪОБЩЕНИЕ

Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца инвестиционно предложение (ИП) за: „Извършване на дейностите аквакултури – риборазвъждане, отглеждане на риба и други водни организми в язовир “Стояновци”, в землището на с. Стояновци, община Роман, с местонахождение ПИ № 69554.10.321, с площ 43373 кв.м.“, с възложител:  БИОФИШ-М“ ЕООД, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 
Съгласно представената в уведомлението информация:

Инвестиционното предложение е ново и предвижда зарибяване и отглеждане на аквакултури в естествена водна среда язовир „Стояновци“ в землището на с. Стояновци, община Роман, област Враца в ПИ № 69554.10.321, с трайно предназначение на територията „територия заета от води и водни обекти“, начин на трайно ползване „язовир“, площ 43373 кв. м. За ползването на язовира, публична общинска собственост, възложителят е сключил договор за наем с община Роман за срок от 10 години, считано от 14.10.2021 г.
Язовирът ще се зарибява през пролетта и лятото с шаран, толстолоб, амур, сом и бяла риба. За целта ще се формира поликултура от риби с различен спектър на хранене, което ще позволи максималното оползотворяване на естествената хранителна база на водоема. Храните, които ще се използват за изхранване на рибите са екструдирани фуражи. След достигане на пазарно тегло, рибите ще се улавят и сортират, като една част ще се продава, друга част ще се прехвърля в складови мрежени клетки изградени в язовира. Капацитетът му е 9000 кг. риба за консумация. За реализацията на ИП ще се използват хидротехническите и хидробиологичните възможности на язовира.

ИП няма връзка с други дейности в обхвата на въздействие на ИП.

За осъществяване на ИП не са предвидени строителни дейности.

Не се предвижда водовземане за питейни и промишлени нужди. Не се очаква да се генерират отпадъчни води.

От дейността не се предвижда генериране на отпадъци.

Не се очаква емитиране на вредни вещества и замърсители в атмосферния въздух. Не се предвижда съхранение и използване на опасни химични вещества.


По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение попада в обхвата т. 1, буква „е“ – интензивно развъждане на риба, от Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС, обн. ДВ бр. 91/2002 г. с изм. и доп.). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.
Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  


 Съгласно изискванията на чл. 4 „а“, ал. 1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на Директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” - Плевен за становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 


Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район”,
не се очаква реализирането на ИП да окаже значително въздействие върху водите и водните екосистеми, при условие, че се спазват мерките посочени в т.1.1.5  и нормативните изисквания посочени в т.2 на становището.
ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
Така заявеното ИП с местоположение: п.и. № 69554.10.321 по КККР на с. Стояновци, общ. Роман не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/.

Най-близо разположената защитена зона е BG0001014 "Карлуково" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД - 329 от 31.03.2021 г. на МОСВ (обн. ДВ, бр.53 от 25.06.2021 г.).

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл.2, ал.1, т.1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.
 Копие от писмото е изпратено до: община Роман,  кметство с. Стояновци, и БДДР - Плевен. 






/отговорено от РИОСВ-Враца на 24.11.2021 г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

