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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е
Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца уведомление от община Мизия за инвестиционно предложение „Изграждане на площадка за временно съхранение на биоразградими и строителни отпадъци" в гр. Мизия, местност „Припека", ПИ № 48043.292.663, с възложител община Мизия, област Враца на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, инспекцията уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

Съгласно представената в уведомлението информация: 

Инвестиционното предложение предвижда изграждане на площадка за временно съхранение на биоразградими и строителни отпадъци.

ИП ще се реализира в ПИ № 48043.292.663, местност „Припека“, с площ 14613.00 кв.м. с трайно предназначение на територията „земеделска“, начин на трайно ползване „изоставена орна земя“.

Във връзка с реализацията на ИП община Мизия предвижда дейности по транспортиране и временно съхранение на биоразградими и строителни отпадъци. 

Биоразградимите отпадъци ще се събират и периодични ще се транспортират за компостиране в РДНО Оряхово. Предвижда се за третирана на строителните отпадъци да бъде сключен договор с фирма, която има мобилна инсталация и издадено разрешение за третиране на отпадъци по чл.35, ал1, т.1 от Закона за управление на отпадъците (ЗУО).

Инвестиционното предложение не е свързано с необходимостта от изграждане на нова техническа инфраструктура. Не се предвидени изкопни дейности. 

От реализирането на инвестиционното намерение не се очаква трансгранично въздействие.

По време на реализацията на ИП не се предвижда използването на природни ресурси.  

По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение попада в обхвата т. 11, буква „б“ от Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда. В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  

Съгласно изискванията на чл. 37 от Закона за управление на отпадъците (ЗУО), постъпилата документация е изпратена на директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” (БДДР) - Плевен за становище, относно допустимостта на ИП спрямо разполагане на площадки за третиране на отпадъци на територията на пояс І на санитарно-охранителни зони (СОЗ) на водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците за минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди.

Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на БДДР, съгласно наличната информация в имота, предвиден за реализация на ИП не попадат:

· определени СОЗ по реда на Наредба №3/16.10.2000 г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителни зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване около водоизточниците на минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди (Наредба №3/16.10.2000 г.);

· налични съоръжения за питейно водоснабдяване без определени СОЗ, за които е необходимо спазване на ограничения в буферни зони с радиус 1000 м, съгласно Приложение №1 към Национален каталог от мерки към План за управление на речните басейни.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
Мястото на реализация на ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположените защитени зони са  BG0000614 "Река Огоста" и BG0000508 "Река Скът" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включени в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (обн. ДВ бр.21/2007 г.).

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на апазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.
.
Копие от писмото е изпратено до община Мизия  и БДДР-Плевен.   







/отговорено от РИОСВ-Враца на 22.11.2021 г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

