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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

С Ъ О Б Щ Е НИ Е

Във връзка с представено от „Протект Холд“ ООД, гр. Мездра, уведомление да инвестиционно предложение (ИП) за: „Обособяване на площадка за извършване на дейности по събиране, съхранение, разкомплектоване на ИУМПС" в гр. Мездра, Източна индустриална зона, ул. "Брусенско шосе" №7 УПИ № 47714.500.699 и ул. "Брусенско шосе" № 9 УПИ № 47714.500.700, на основание чл.5, ал.2 от Наредбата за ОВОС, инспекцията уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС):


Съгласно представената в уведомлението информация: 
Инвестиционното предложение предвижда разширяване на съществуваща дейност на площадка, за която има постановено от директора на РИОСВ – Враца Решение № ВР-16-ПР/2020 г. от 01.09.2020 г., и издадено разрешително за дейности с отпадъци № 05-ДО-249-00 от 23.09.2020 г., чрез обособяване на площадка за събиране, съхранение, разкомплектоване на ИУМПС. 

Площадката е с местонахождение гр. Мездра, Източна индустриална зона и се формира от 2 имота с НТП - за складова база. За нуждите на дейността, която предвижда дружеството с инвестиционното си предложение, на територията на площадката ще се обособят участъци и сектори, както следва:

Участък за събиране, съхранение и разкомплектоване на ИУМПС, със следните сектори:

- Сектор за приемане на ИУМПС;

- Сектор за източване на масла и демонтаж; 

Участък за съхранение на компонентите от ИУМПС, със следните сектори:

- Сектор за съхранение на разглобените автомобили; 
- Сектор за съхранение на образуваните при разкомплектоването отпадъци.

 
Всички опасни отпадъци, формирани от дейността на площадката, ще се съхраняват разделно в обособени зони, обозначени с табели с надпис, код и наименованието на съответния отпадък съответствие с изискванията на Наредбата за третиране и транспортиране на производствени и опасни отпадъци. 

В резултат на включване на новата дейност ще се генерират следните видове отпадъци: 13 01 13*
Други хидравлични масла; 13 02 08* Други моторни, смазочни и масла за зъбни предавки; 13 05 03* Утайки от маслоуловителни шахти/колектори; 13 05 06* Масло от маслено-водни сепаратори — от маслоуловителна шахта; 15 02 02* Абсорбенти, филтърни материали, кърпи за изтриване и предпазни облекла замърсени с опасни вещества; 16 01 03 Излезли от употреба гуми; 16 01 04* Излезли от употреба превозни средства; 16 01 07* Маслени филтри; 16 01 10* Експлозивни компоненти; 16 01 11* Спирачни накладки съдържащи азбест; 16 01 13* Спирачни течности; 16 01 14* Антифризни течности, съдържащи опасни вещества; 16 01 16 Резервоари за втечнени газове; 16 01 17 Черни метали; 16 01 18 Цветни метали; 16 01 19
Пластмаси; 16 01 20
Стъкло; 16 01 99 Отпадъци неупоменати другаде; 160601* Оловни акумулаторни 
батерии; 16 08 07* Отработени катализатори, замърсени с опасни вещества; 20 03 01 Смесени битови отпадъци.

По време на реализацията на ИП  не се предвижда използването на природни ресурси.  

Инвестиционното предложение не е свързано с необходимостта от изграждане на нова техническа инфраструктура. Подходът към площадката ще се осъществява по съществуващата пътна инфраструктура и изградената в имота пътна мрежа. Обектът е електрифициран и водоснабден. 

При реализацията на инвестиционното предложение ще се генерират основно битово-фекални отпадъчни води, които ще се отвеждат към прилежащата канализационна система.

По време на реализацията на ИП, управлението на отпадъците ще бъде в съответствие с изискванията на ЗУО и подзаконовите нормативни изисквания към него.
По повод гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение се явява разширение на дейност, попадаща в обхвата на т.11, буква „д“ от Приложение № 2 на ЗООС и на основание  чл. 93, ал. 1, т. 2 от същия закон подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  

ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
Мястото на реализация на ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии /ЗЗТ/ и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие /ЗБР/.

Най-близо разположените защитени зони са BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020 г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр.19/05.03.2021 г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/2008 г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ, бр. 105/2008 г.).  

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.
Копие от писмото е изпратено до община Мездра - област Враца







/отговорено от РИОСВ-Враца на 13.09.2021 г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

