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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

Съобщение относно: 
Представен от община Оряхово Доклад за Екологична оценка към Общ устройствен план /ОУП/ на община Оряхово, за провеждане на консултации по чл.20, ал.3 от Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка на планове и програми (Наредбата за ЕО),  

Във връзка с внесен в РИОСВ- Враца от община Оряхово Доклад за Екологична оценка към Общ устройствен план на община Оряхово, за провеждане на консултации по чл.20, ал.3 от Наредбата за ЕО, на основание чл.20, ал.4 от Наредбата за ЕО и във връзка с чл.10, ал.2 от Правилника за изменение и допълнение на Правилника за функциите, задачите и състава на Експертните екологични съвети /ЕЕС/ към Регионалните инспекции по околна среда и водите,  РИОСВ- Враца уведомява за следното: 
На основание чл.20, ал.4 от Наредбата за ЕО, съобщението по чл.20, ал.1, т.1 от нея е предоставено от възложителя в инспекцията на 08.07.2021г., като са осигурени изискванията на чл.20, ал.1, т.2 от същата Наредба, 

Процедурата за провеждане на консултации по изготвения Предварителен проект на Общ устройствен план (ОУП) на община Оряхово, включително и на Доклад за Екологична оценка (ЕО) към него е открита на 08.07.2021г. в община Оряхово. 

1. Информация за възложителя (орган или оправомощено по закон трето лице): име, пълен пощенски адрес, лице за връзка - телефон, факс и адрес за електронна поща:  

Възложител на ОУП и на ЕО е община Оряхово, с адрес: гр. Оряхово, ул. „Андрей Чапразов“ №15, тел./факс 09171/4702; 4703, e-mail: mail@oriahovo.bg
Кмет на община Оряхово – Росен Жеков Добрев
Лице за контакти:

Кмет на община Оряхово – Росен Жеков Добрев: mail@oriahovo.bg
Анелия Василева – началник на отдел Екология при община Оряхово: vasileva_eko@abv.bg, тел. 0898436182

2. Обща информация за предложения план. 
 
а) основание за изготвяне на плана - нормативен или административен акт. 

Общият устройствен план (ОУП) на община Оряхово се изработва въз основа на планово задание в съответствие с чл. 125 от Закона за устройство на територията (ЗУТ), и съгласно изискванията на чл.125, ал.6 и ал. 7 от ЗУТ.

б) период на действие и етапи на изпълнение на плана. 

ОУП на община Оряхово е с прогнозен период на действие до 20 години.
 
в) териториален обхват (национален, регионален, областен, общински, за по-малки територии) с посочване на съответните области и общини. 

Територията на община Оряхово.
 
г) засегнати елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ). 

В териториалният обхват на общината попадат следните защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ): ЗМ “Кочумина”, ЗМ “Гола бара” и ЗМ “Калугерски град-Тополите”.
В териториалният обхват на община Оряхово попадат изцяло или части от следните защитени зони съгласно ЗБР (Натура 2000 места): BG0000614 „Река Огоста, BG0000334 “Остров” и BG0000528 “Островска степ-Вадин” за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, поради което, като приложение към ЕО, е изготвен и доклад за оценка на степента на въздействие (ДОСВ) на ОУП върху предмета и целите на опазване в защитените зони.
 
д) основни цели на плана. 


Основната стратегическа цел на ОУП на община Оряхово е да създаде основа за балансирано и устойчиво устройствено развитие и хармонична жизнена среда в урбанизираните и извън урбанизираните територии.  Да се даде цялостна концепция за развитие на територията на община Оряхово, отчитаща изискванията за интегриран подход, ресурсна ефективност, опазване на околната среда и адаптация към промените.


Главната цел на екологичната оценка на ОУП на Община Оряхово е да анализира и оцени потенциалните въздействия на предвижданията на плана и да посочи мерките за предотвратяване на неблагоприятните последствия върху околната среда и здравето на хората. По този начин се постига редуциране на рисковете за околната среда и човешкото здраве от реализацията на плана и се подпомагат проектантите за разработването на окончателния проект. 


Екологичната оценка цели да допринесе за интегрирането на въпросите на околната среда в изработването на ОУП на Община Оряхово, както и да осигури по-високо ниво на защита на околната среда, за постигане на устойчиво развитие на общината.
 
е) финансиране на плана (например държавния и общинския бюджет, международни програми, финансови институции). 
Проектът на Общия устройствен план на Община Оряхово ще бъде осъществен чрез финансово подпомагане със средства от държавния бюджет и собствени средства от бюджета на общината.
 
ж) срокове и етапи на изготвянето на плана и наличие, нормативно регламентирано на изискване за обществено обсъждане или друга процедурна форма за участие на обществеността.
Етапите на изпълнение на плана са: 

- Изготвяне на ОУП на Община Оряхово - предварителен проект и Екологична оценка към него. 

- Провеждане на консултации по изготвения доклад за екологична оценка (ДЕО) към него, по реда на чл. 20, ал. l и ал. 3 от Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка на планове и програми (Наредбата за ЕО); 

- Съгласуване на мерки за наблюдение и контрол при прилагането на плана по отношение на околна среда и човешко здраве, съгласно чл. 20, ал. 8 от Наредбата за (ЕО); 

- Обществено обсъждане (по чл. 21, ал. 1, т.1 и ал. 2 от Наредбата за ЕО) на екологичната оценка към проекта на ОУП; 

- Издаване на становище на Директора на РИОСВ за съгласуване на плана; 

- Изготвяне на Окончателен проект на ОУП и 14 дни преди окончателното му приемане се извършва съгласуване. Изготвя се справка по чл.29 от Наредбата за ЕО, включваща анализ на съответствието на плана с основните резултати и препоръки от документацията по ЕО, с резултатите от консултациите, с условията, мерките и ограниченията в становището по ЕО и съответствието на плана с обоснованата в становището по ЕО алтернатива по чл. 26, ал. 2, т. 1 от Наредбата за ЕО за постигане целите на плана.

3. Орган, отговорен за прилагането на плана. 

Органът отговорен за прилагането на ОУП е община Oряхово.
 
4. Орган отговорен за приемане/одобряване/утвърждаване на плана. 

Съгласно чл. 127, ал. 6 от Закона за устройство на територията Общият устройствен план се одобрява с Решение на общински съвет – Оряхово.
5. Място с публичен достъп и време за запознаване с проекта за плана, доклада за ЕО с всички приложения и материалите към него: 

Изготвеният предварителен проект на ОУП на община Оряхово, с всички приложения и материали към него, включително и Доклад за екологична оценка на ОУП, ДОСВ и др. приложения към него са на разположение на заинтересованите на адрес: 

гр. Оряхово, ул: "Андрей Чапразов" №15 п.к. 3300; тел./факс:09171/4702 и 4703, ет. 2, стая № 203, в сградата на Общинска администрация, всеки работен ден от 8:30 до 17:30 часа, както и на интернет адрес: www.oriahovo.bg
6. Срок за изразяване на становище, който не може да бъде по-кратък от 30 дни след публикуването на съобщението и осигуряване на достъпа по т.5: 
Краен срок за провеждане на консултациите и изразяване на становище по ОУП и ЕО е 30 дни от датата на публикуване на откриването на процедурата – считано от 08.07.2021г. 
7. Начин на изразяване на становище, който не може да бъде само чрез интернет или други електронни средства:  
Становищата и мненията могат да се депозират на място, с писма на адрес:

гр. Оряхово, ул: "Андрей Чапразов" №15 п.к. 3300 
или на електронна поща: mail@oriahovo.bg 
8. Достъп и достатъчна техническа възможност за запознаване с материалите по доклада за ЕО, с проекта на плана и с нагледните материали по всяка от оценяваните алтернативи: 
гр. Оряхово, ул: "Андрей Чапразов" №15 п.к. 3300; тел./факс:09171/4702 и 4703, ет. 2, стая № 203, в сградата на Общинска администрация, всеки работен ден от 8:30 до 17:30 часа, интернет адрес: www.oriahovo.bg в секция “Обяви и съобщения”.
9. Експерт или лице с необходимата квалификация от планиращия екип, отговорно да предоставя допълнителни устни разяснения на масто: 
Кмет на Община Оряхово – Росен Жеков Добрев:  mail@oriahovo.bg; 

Aнелия Василeва – началник отдел Екология при община Оряхово; e-mail: vasileva_eko@abv.bg; тел. 0898436182.
Допълнителни устни разяснения на място, могат да бъдат получени от горепосочените лица за контакт към община Оряхово. 

С отговори на поставени въпроси ще се ангажират и екипите, изготвили Предварителния проект на Общ устройствен план на община Оряхово, както и екипът изготвил Екологичната оценка към него.

10. Приемането на изразените в срок становища: 
гр. Оряхово, ул: "Андрей Чапразов" №15 п.к. 3300; mail@oriahovo.bg

                                                                                                    /публикувано на 09.07.2021г./ 
гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
             тел/факс: (+35992) 629211; e-mail: riosv_vr@m-real.net
                 http://riosv.vracakarst.com
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