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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е

Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца от инвестиционно предложение (ИП) за: „Изграждане на търговски обект, изграждане на паркинг за товарни автомобили и паркинг за селскостопанска техника“, в местност „Големо крайще“, в землището на гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, с възложител: Р. Г. С. и С. Г. С., гр. Враца, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 

В ИП се предвижда изграждане на търговски обект, паркинг за товарни автомобили и паркинг за селскостопанска техника. 

Търговският обект ще бъде изграден в поземлен имот с идентификатор 12259.1128.527 в местност „Големо крайще” в землището на гр. Враца. В обекта ще се продават хранителни  стоки и ще бъде изграден от метална конструкция тип „хале“. Формираните по време на строителството изкопни земни меси, при изливане на бетоновите фундаменти, ще се използват за подравняване на терена.
Паркингът за товарни автомобили ще се изгради в поземлен имот с идентификатор 12259.1128.525, местност „Големо крайще” в землището на гр. Враца. Предвижда се паркингът да бъде с настилка от трошен камък.

В имот с идентификационен номер 12259.1128.526 местност „Големо крайще” в землището на гр. Враца ще се изгради паркинг за селскостопанска техника. В имота попада сграда с идентификатор 1259.1128.526.1 с предназначение вилна сграда.
И трите имота се водоснабдени и електрифицирани. Няма да се изграждат нови съоръжения. Достъпът до обектите ще се осъществява посредством съществуващ общински път. 
По време на експлоатацията на обекта БФОВ ще бъдат зауствани във водоплътна изгребна яма. 
Не се предвижда заустване на отпадъчни води в повърхностни водни обекти или съоръжения, които могат да създадат опасност от замърсяване на подземни води. 

Материалите за изграждане на халето ще се доставят в готов вид. Образуваните битови отпадъци ще се събират в контейнери и ще бъдат обслужвани от общинското дружество БКС.

На площадката по време на строителните и експлоатационни дейности няма да бъдат налични опасни химични вещества. 


Инвестиционното предложение попада в обхвата т. 10, буква „б„ – за урбанизирано развитие, включително строителство на търговски центрове и паркинги от Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС, обн. ДВ бр. 91/2002 г. с изм. и доп.). В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  


 Съгласно изискванията на чл. 4 „а“, ал. 1 от Наредбата за ОВОС постъпилата документация е изпратена на Директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” - Плевен за становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 


Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на Басейнова дирекция “Дунавски район”, реализирането на ИП е допустимо спрямо целите за опазване на околната среда, заложени в ПУРБ 2016-2021 г. и ПУРН 2016-2021 г., и няма да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми, при условие, че се спазват мерките посочени в  т. 1 и законовите изисквания, посочени в  т.2 на становището.
ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположените защитени зони са  BG0000166 "Врачански Балкан" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД-1031/17.12.2020 г. на министъра на околната среда и водите (обн. ДВ. бр. 19/05.03.2021 г.) и BG0002053 "Врачански Балкан" за опазване на дивите птици, обявена със Заповед № РД-801/04.11.2008 г. на МОСВ (Обн. ДВ, бр. 105/2008 г.). 
Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от  Наредбата за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.
 
Копие от писмото е изпратено до  община Враца и БДДР.




                     /отговорено от РИОСВ-Враца на 27.02.2023 г./
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                                  гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
                                   тел/факс: (+35992) 629211; riosv_vr@m-real.net
                                 http://riosv.vracakarst.com

