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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

СЪОБЩЕНИЕ

Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца от инвестиционно предложение (ИП) за: „Изграждане и експлоатация на фотоволтаична електрическа централа (ФЕЦ) „Кремена Солар“, състояща се от високоефективни фотоволтаични панели, трифазни инвертори, трансформаторни уредби 20 кV и повишаваща подстанция 20/110 кV“, с възложител: „РИСК ИНЖЕНЕРИНГ “ АД, гр. София, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 
Инвестиционното предложение е ново и предвижда изграждане и експлоатация на фотоволтаична електрическа централа (ФЕЦ) „Кремена Солар“, в местност „Етемията“, землището на с. Долна Кремена, община Мездра, област Враца. ФЕЦ се предвижда да бъде изградено върху ПИ № 22126.332.419 на площ от 528.347 дка.

Инсталираната мощност на парка се предвижда да бъде около 40-48 МW. Генерираната електроенергия за една година ще бъде около 30 GWh.

Системата ще се изгради от фотоволтаични панели, монтирани върху стоманена конструкция, трифазни инвертори и трансформаторни уредби. При изграждане на носещите конструкции не се предвижда направа на бетонови фундаменти. Монтирането на панелите ще се извърши върху метални маси, закрепени на метални пилони, забити в земята. Свързването на панелите с инверторите ще стане с кабели, закрепени към носещите конструкции. Присъединяването към националната мрежа се предвижда да се извърши към мрежа 110 кV на ЕСО към далекопровод, преминаващ в близост до имота. Теренът ще бъде заграден с телена ограда и организирана охрана и наблюдение.

Инсталирането на фотоволтаичния парк не изисква значително подравняване на терена и укрепване на полски пътища. Не се предвижда извозване на земни маси.

По време на строителството не се предвижда използването на природни ресурси.

Не се планират изкопни работи и използването на взрив.

При изграждане и експлоатация на съоръжението не се очаква формиране на отпадъчни води.

Формираните отпадъци от изграждането на металните конструкции (метални профили и кабели) ще се събират и предават за рециклиране. 

Не е необходимо изграждане на нова пътна инфраструктура.

Не се предвижда емитиране на опасни вещества при строежа и експлоатацията на ФЕЦ. Експлоатацията на съоръжението на е свързана с отделяне на вещества, при които се осъществява или е възможен контакт с води на приоритетни и/или опасни вещества.

Не се предвижда използване на опасни химични вещества при строежа и експлоатацията на ФЕЦ.


Във връзка с гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение попада в обхвата т. 3, буква „а“ от Приложение № 2 на Закона за опазване на околната среда (ЗООС), и съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.

Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  



Възложителят е информиран, че съгласно изискванията на Наредбата за ОВОС, постъпилата документация е изпратена на Директора на Басейнова дирекция “Дунавски район”, за изразяване на становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 
Съгласно полученото в инспекцията становище на БДДР - Плевен, реализирането на ИП няма да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми  и е допустимо спрямо ПУРБ 2016-2021 г. и ПУРН 2016-2021 г. в Дунавски район, при условие, че се спазват мерките и законовите изисквания посочени становището.

Във връзка с подаденото Уведомление е проведена консултация и с областна дирекция „Земеделие“ – Враца.
ІІ. По отношение на изискванията на чл.31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
Мястото на реализация на ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР).

Най-близо разположената защитена зона е BG0000601 "Каленска пещера" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, включена в списъка със защитени зони, приет с Решение №122/02.03.2007 г. на Министерски съвет (обн. ДВ, бр.21/2007 г.). 

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл.31, ал. 4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.

 Копие от писмото е изпратено до: община Мездра, кметство с. Долна Кремена, БДДР – Плевен и областна дирекция „Земеделие“- Враца.






/отговорено от РИОСВ-Враца на 10.12.2021 г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

