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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

СЪОБЩЕНИЕ

Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца от инвестиционно предложение (ИП) за: „Предприятие за преработка на череши“, в землището на с. Старо село, община Мездра, област Враца, с възложител:  „ БОЕВИ-2009 “ ЕООД, гр. Кюстендил, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 
Инвестиционното предложение е ново и предвижда създаване на предприятие за преработка на череши в с. Старо село, община Мездра, област Враца, в съществуваща сграда в ПИ 69050.31.197.

За реализацията на ИП ще се закупи и инсталира линия за преработка. Основна суровина е прясна череша. Процесите на преработка включват:

- Охлаждане до постоянна температура 2/4 0. 

- След охлаждане и съхранение, суровината се изтегля за измиване в приемен резервоар. Измити и почистени от дръжките череши се калибрират.

- Най-доброто качество отива за производство на захарни череши за сладкарската промишленост. В бидони с различна вместимост се резтваря бяла кристална захар или се ползва глюкозофруктозна смес в коят о се потапят черешите. Оставят се за 24 часа в хладилна камера, след това се поставя етикет и се затварят;

- Обезкостилените череши преминават през машина за отстраняване на разкъсани/дефектни череши. Накрая се опаковат в пликове, запечатват се и се етикетират;

- От отпадъчната суровина се произвежда сок. Преминава се през процес на пасиране, получения пулп се пресова през преса за сок. Избистрения сок преминава през пастьоризация. Готовия сок се събира в буферен съд, където се смесва с вода и посредством помпа се подава за пълнене към машина за пълнене на бутилки. Бутилките се етикетират и съхраняват в касетки.

Производствените отпадъци, формирани от дейността ще се събират в контейнери и ще се предават на фирми за рециклиране;

За производствени нужди ще се използва вода от ВиК мрежата.

Не се предвижда отделянето на вредни вещества във въздуха.

Формираните отпадъчни води ще се отвеждат в канализационна мрежа.

Не се предвижда извозване на земни маси.
По време на строителството не се предвижда използването на природни ресурси.

Не се планира използването на взрив.

Не е необходимо изграждане на нова пътна инфраструктура.

Не се предвижда използване на опасни химични вещества при строежа и експлоатацията на предприятието.


Във връзка с гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционното предложение попада в обхвата т. 3, буква „a“ от Приложение № 2 на ЗООС – пакетиране и консервиране на растителни и животински продукти. В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.
Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  

Съгласно изискванията на чл. 4 „а“, ал. 1 от Наредбата за ОВОС, постъпилата документация е изпратена на Директора на Басейнова дирекция “Дунавски район” - Плевен (БДДР) за становище, относно допустимостта на инвестиционното предложение спрямо режимите, определени в утвърдените планове за управление на речните басейни (ПУРБ)  и планове за управление на риска от наводнения (ПУРН). 


Предвид полученото в РИОСВ - Враца становище на БДДР, реализирането на ИП е допустимо спрямо целите и мерките, определени в ПУРБ и ПУРН Дунавски район за периода 2016-2021 г. и не се очаква да окаже негативно въздействие върху водите и водните екосистеми при спазване мерките посочени в т.1 и законовите изисквания посочени в т. 2 на становището.

ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
Мястото на реализация на ИП не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). Най-близо разположената защитена зона е BG0001014 "Карлуково" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД - 329 от 31.03.2021 г. на МОСВ (обн. ДВ, бр.53 от 25.06.2021 г.).

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал.  4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.
 Копие от писмото е изпратено до: община Мездра, кметство с. Старо село и  БДДР – Плевен.






/отговорено от РИОСВ-Враца на 22.03.2022 г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

