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Министерство на околната среда и водите


Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 

СЪОБЩЕНИЕ

Във връзка с внесено в РИОСВ – Враца от инвестиционно предложение (ИП) за: „Мобилна система за преработка и замразяване на плодове“, в землището на с. Старо село, община Мездра, област Враца, с възложител:  „ЕКОСТАР С“ ЕООД, гр. София, на основание чл. 5, ал. 2 от Наредбата за ОВОС, РИОСВ- Враца уведомява за следното:
 І. По отношение на изискванията на глава шеста, раздел трети на Закона за опазване на околната среда (ЗООС): 
Инвестиционното предложение е ново и е свързано със закупуване на мобилна станция, която да позволява преработката на плодове и замразени блокове за директна консумация и последваща обработка. Предвижда се инсталацията да е мобилна, но ще бъде ситуирана за местодомуване и работа в ПИ №69050.31.1971 с. Старо село, община Мездра, област Враца.

Технологичния процес включва измиване на плодовете, преминаване през елеватор за отстраняване на кори, костилки и семки, разфасоване на плодовете на формираща машина, опаковане, запечатване, етикетиране и поставяне в кашони. Кашоните се пренасят до контейнер – мобилен стерилизиращ замразител, където се обработват с UV лампи и в последствие са замразяват шоково.

Отпадъчната суровина се пасира и се отделя останалото „месо“. Получения пулп се филтрира и избистрен преминава през пастьоризиращ апарат. Готовия сок се събира в буферен съд, от който посредством помпа се подава за пълнене на бутилки.
За технологични нужди ще се използва резервоар с вместимост 2 м3, които ще се зарежда от ВиК мрежата.
Формираните отпадъчни води ще се подават към канализационна мрежа.

Не се очаква генериране на емисии вредни вещества във въздуха.

Не се планират изкопни работи и използването на взрив.

Не се предвижда употреба на опасни химични вещества. 


Във връзка с гореизложеното, възложителят е уведомен, че инвестиционно предложение попада в обхвата т. 7, буква „б“ от Приложение № 2 на ЗООС – пакетиране и консервиране на растителни и животински продукти. В тази връзка съгласно чл. 93, ал. 1, т. 1 от ЗООС инвестиционното предложение подлежи на процедура по преценяване на необходимостта от извършването на оценка на въздействието върху околната среда.
Компетентен орган за  произнасяне с решение е директорът на РИОСВ – Враца, в съответствие с чл. 93, ал. 3 от ЗООС.  

ІІ. По отношение на изискванията на чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие (ЗБР):  
 
След направената справка се установи, че мястото на реализация на ИП – поземлен имот с идентификатор 69050.31.197 по КККР на с. Старо село, общ. Мездра не засяга защитени територии по смисъла на Закона за защитените територии (ЗЗТ) и не попада  в обхвата на защитени зони съгласно Закона за биологичното разнообразие (ЗБР). Най-близо разположената защитена зона е BG0001014 "Карлуково" за опазване на природните местообитания и на дивата флора и фауна, обявена със Заповед № РД - 329 от 31.03.2021 г. на МОСВ (обн. ДВ, бр.53 от 5.06.2021 г.).

Инвестиционното предложение попада под разпоредбите на чл. 2, ал. 1, т. 1 от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата за ОС), поради което подлежи на процедура по Оценка за съвместимостта му с предмета и целите на опазване на защитените зони, по реда на чл. 31, ал.  4, във връзка с ал. 1 от Закона за биологичното разнообразие.
 Копие от писмото е изпратено до: община Мездра и кметство с. Старо село. 






/отговорено от РИОСВ-Враца на 07.03.2022 г./

гр. Враца 3000, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
тел./факс: (+35992) 629211, e-mail: riosv_vr@m-real.net
http://riosv.vracakarst.com

