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РИОСВ - Враца проведе пленер с ученици по проект „Дейности по устойчиво управление на резерват „Врачански карст” – изключителна държавна собственост, попадащ в териториалния обхват на РИОСВ - гр. Враца”

На 12.10.2012 г. /петък/, от 10 часа РИОСВ - Враца проведе пленер за учениците от художествени паралелки от училищата в града. В местността “Манастирски дол” на територията на резерват „Врачански карст” децата  опитаха да уловят магията на природата. 14 ученици от 6-ти и 7-ми клас на ОУ „Васил Левски” и 8 ученици от 12-ти клас на СОУ „Отец Паисий” във Враца участваха в пленера. Всички участници получиха за награда моливи, боички и блокчета за рисуване. От всяко училище журито отличи най-добрите рисунки. С луксозни скицници, маслени пастели и темперни бои бяха наградени носителите на първа, втора и трета награда в двете възрастови групи. 
Всички рисунки предстои да бъдат изложени на организирана от  РИОСВ – Враца изложба и отпечатани на картички, свидетелство, че сама по себе си природата е красива, но погледната през детските очи, тя става вълшебна.
Провеждането на пленера е част от дейностите на РИОСВ – Враца, предвидени по проект „Дейности по устойчиво управление на резерват „Врачански карст” – изключителна държавна собственост, попадащ в териториалния обхват на РИОСВ - гр. Враца”, чиито бенефициент е инспекцията. 
Проектът е по Приоритетна ос 3: „Опазване и възстановяване на биологичното разнообразие" на оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.", по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG161PO005/11/3/3.2/05/26 „Изпълнение на дейности за устройство и управление на национални паркове и резервати". Проектът е одобрен със Заповед № РД-529/02.07.2012г на МОСВ. 
Сумата на предоставената безвъзмездна финансова помощ е 352 900.00лв., като финансирането е от: Европейски фонд за регионално развитие - на стойност 299 965.00 лв. и национално съфинансиране - 52 935.00 лв.                                                                                                                                                      
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