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Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца 
Над 60 участници караха колела във велопохода до “Божия мост”, организиран от  РИОСВ – Враца по повод Европейската седмица на мобилността

С велопоход на 19 септември, Регионалната инспекция по околната среда и водите – Враца се включи в инициативите, с които градове от цяла Европа отбелязват Европейската седмица на мобилността 2014 г. 

40 ученици от ПМГ “Акад. Иван Ценов”, гр. Враца, ЕГ “Йоан Екзарх”, гр. Враца, СОУ “Христо Ботев”, гр. Враца и СОУ “Отец Паисий”, гр. Враца, колоездачи от РИОСВ – Враца, велоклуб “Герак” и ДПП “Врачански балкан” взеха участие в похода, преминал под мотото на европейската седмица. “Нашите улици, нашият избор”. 
Велопоходът стартира в 10:00 часа от площад “Суми” в града. Трасето, по което премине шествието на колела, с дължина 15 километра, бе преминато за час и тридесет минути от участниците. При “Божия мост”, в землището на с. Лиляче, председателят на спелеоклуб “Стрешеро” разказа на участниците подробности за природната забележителност и особеностите на откритите пещери. 

Финалът на велопохода бе пред паметника на Христо Ботев в центъра на град Враца. Организатори и участници се разделиха с пожелание за нови срещи и налагане на колоезденето като начин на придвижване в градска среда. 

19 септември 2014 г.

Пресцентър РИОСВ - Враца


( 3000 гр. Враца, ул. ”Екзарх Йосиф” № 81
Тел: (+35992) 991374, Факс: (+35992) 629211, 

e-mail: riosv_vr@m-real.net
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